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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de noviembre de 2003
RES Nº 748/2003

VISTO:

La presentación efectuada a fs. 116 del expediente C.M. Nº116/2002, caratulado “Reubicación Dra. Edith R. Aybar Jameson”, y 

CONSIDERANDO:

Que a través de la misma la Dra. Edith Aybar Jameson interpone recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 586/2003, por la cual se dispuso el cese definitivo de sus funciones.

Que la presentante fue designada mediante Resolución CM Nº 108/99, con carácter provisorio, en el cargo de escribiente en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional Nº 5.

Que mediante Resolución CM Nº 232/2002 este Consejo de la Magistratura llamó a concursos internos para la cobertura definitiva de los distintos cargos de los tribunales y dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, como resultado de la sustanciación de los respectivos concursos, la presentante no fue designada en cargo alguno de la Planta Permanente de este Poder Judicial, en consecuencia, una vez finalizada la licencia extraordinaria que gozaba, se dispuso correctamente el cese de sus funciones, mediante la resolución recurrida.

Que, por otra parte, cabe destacar que los fundamentos esgrimidos en el recurso presentado, no están dirigidos contra la Resolución CM Nº 586/2003, sino contra el trámite del Concurso CyF Nº12.

Que por todo lo expuesto, compartiendo las conclusiones vertidas en su dictamen por la Dirección de Asuntos Jurídicos, corresponde rechazar el recurso de reconsideración presentado por la Dra. Aybar Jameson.  

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Rechazar el recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 589/2003, presentado por la Dra. Edith Aybar Jameson, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.
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