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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,     de octubre de 2003.

RES. Nº              /2003
VISTO:

Que como resultado de la implementación práctica de la Resolución N° 543/2003,  se han detectado situaciones que aconsejan  la necesidad de introducir modificaciones que agilicen las operaciones reguladas  por procedimientos aprobados, sin afectar los mecanismos de control interno incorporados en dicha norma, y 

CONSIDERANDO:

Que punto 6.4 del apartado “Características Generales” del Anexo I  correspondiente a la Resolución CM N° 543/03, se requiere a los proveedores invitados a cotizar para las compras de entre pesos trescientos ($300) y pesos tres mil ($3000),  el comprobante del último pago de Ingresos Brutos.

Que el cumplimiento de tal requisito por parte de los proveedores en el momento de la invitación a cotizar resulta restrictivo.

Que por otra parte resulta una exigencia redundante, teniendo en cuenta que su cumplimiento es una condición necesaria,  como paso previo al pago tal como se establece en el punto 9 del mismo apartado.

Por ello, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Suprímase del punto 6.4 del apartado ¨Características Generales¨ del Anexo I de la Resolución CM nro. 543/2003  los términos “Se deberá adjuntar constancia de CUIT, inscripción y comprobante del último pago de Ingresos Brutos (IBB) ”, debiendo reemplazarse por la expresión ¨Se deberá adjuntar constancia de CUIT e inscripción en el Impuesto a los Ingresos Brutos (IBB)¨.

Art. 2º: Regístrese, publíquese en el sitio de Internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Dirección de Infraestructura y Obras, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Tesorería y  oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°             /2003

Diego May Zubiría




Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili




Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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