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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires






Buenos Aires, 14 de agosto de 2007

RES. Nº 479 /2007

VISTO:
La Actuación Nº 17306/07, y 
CONSIDERANDO:

Que por la referida actuación, el Sr. Presidente de la Asociación de Magistrados y Funcionarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Javier Alejandro Buján, pone en conocimiento la aparición del tercer número de la revista “Justicia  Porteña”

Que, a su vez, y como ha sucedido en números anteriores la mencionada Asociación invita al Consejo de la Magistratura a auspiciar la publicación de la revista, solicitando a tal efecto, en carácter de contribución económica, una suma entre Pesos Tres Mil y Pesos Cinco Mil. 

Que en consecuencia, y por las mismas razones que se aprobó en los números anteriores, corresponde aprobar el auspicio de la mencionada revista otorgando la suma de Pesos Tres Mil ($3.000.-) en concepto de contribución económica. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 inciso 3° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:
Art. 1°: Auspiciar la publicación de la revista “Justicia Porteña” Nº 3, correspondiente al mes de agosto de 2007, y otorgar la suma de Pesos Tres Mil ($3.000.-) en concepto de contribución económica.

Art. 3°: Regístrese, notifíquese a los interesados, a la Oficina de Administración y Financiera, la Dirección Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCION Nº 479 /2007
        Juan Pablo Mas Velez  



       Carla Cavaliere

                 Secretario                              
           
       
Presidenta
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