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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


                                                                        Buenos Aires, 27 de noviembre de 2007

RES. Nº 753 /2007

VISTO:

La Actuación Nº 23908/07, y

CONSIDERANDO: 

Que conforme lo propuesto por el Sr. Secretario Legal y Técnico, Diego Duquelsky, la Dra. Carla Cavaliere en su carácter de Presidenta del Consejo de la Magistratura de la Ciudad  Autónoma de Buenos Aires, solicitó la recategorización de la Dra. María Fernando del Prado a la categoría 10 agrupamiento ASI, y que se la designe Responsable de Oficina de Registro, dependiente de la Secretaría Legal y Técnica.

Que el 8 de noviembre de corriente año intervino la Dirección de Factor Humano y emitió al respecto  el dictamen Nº 429/2007.

Que por su parte la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público mediante la Res. CSEL Nº 331/2207 manifestó que la agente Del Prado cumple con los requisitos requeridos en el art. 28.3 de la Res. CM Nº 504/2005 y su modificatoria. 

Que a su vez, la mencionada Comisión expresó que la designación de la Dra. Del Prado como Responsable de la Oficina de Registro corresponde al Plenario, toda vez que es competencia de este Cuerpo efectuar tal designación.

Que en consecuencia, y de acuerdo a un profundo análisis de la presente cuestión, corresponde designar a la Dra. María Fernanda Del Prado como Responsable de la Oficina de Registro, dependiente de la Secretaría Legal y Técnica, con categoría ASI 10.

Por ello, lo expresado por el Departamento de Relaciones Laborales y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Dra. María Fernanda Del Prado (Legajo Nº 469) como Responsable de la Oficina de Registro, dependiente de la Secretaría Legal y Técnica, con categoría ASI 10, a partir del día de la fecha.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Oficina del Administrador General, a la Dirección de Factor Humano, y oportunamente archívese. 

RESOLUCIÓN N° 753 /2007


        Juan Pablo Mas Velez                                                Carla Cavaliere     

                              Secretario                                                                Presidenta
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