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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 7 de agosto de 2007

RES. Nº  458 /2007

VISTO:

Las Actuaciones Nros. 3590/07, 4126/07, 4129/07 y 14520/07, y; 

CONSIDERANDO:

Que la Defensora General Sustituta, Dra. Graciela E. Christe, mediante actuación Nº 3590/07, solicitó que se apruebe la erogación realizada para afrontar los gastos de pasaje aéreo y estadía por asistir al “Encuentro sobre Defensa legal de los jurídicamente necesitados”, realizado en Cartagena de Indias, Colombia, los días 10 al 13 de abril del año en curso. A tal efecto, solicitó la suma de Pesos Un Mil Quinientos Doce ($1.512.-) en concepto de alojamiento y Pesos Dos Mil Doscientos Noventa y Uno ($2.291.-), para los gastos de pasaje. 

Que por actuación interna N° 71/07 del Ministerio Público, se aprobó la asignación de fondos requeridos.

Que al respecto, intervino el Centro de Formación Judicial, indicando que el Consejo Académico no ha dictaminado sobre el “Encuentro sobre Defensa legal de los jurídicamente necesitados”, atento a la falta de solicitud de declaración de interés.

Que en la Comisión de Administración y Financiera en la reunión del 16 de marzo del año en curso, trató la presente solicitud.

Que en tal oportunidad, la Comisión observó que el régimen de viáticos aprobado por Res. CM Nº 212/2005, vigente a la fecha de la presentación de la solicitud de la Dra. Christe, requería que el evento sea declarado de interés, académico o institucional, requisito que no se verificó en relación al “Encuentro sobre Defensa legal de los jurídicamente necesitados”. Sin perjuicio de ello, se entendió que los objetivos y la metodología de trabajo del encuentro, se ajustaban estrictamente a la función que desempeña la Dra. Christe, en el ámbito del Ministerio Público de la Defensa, por lo que propuso al Plenario, que lo declare de interés institucional y apruebe los recursos solicitados.

Que con posterioridad la Comisión de Administración y Financiera, tomó conocimiento sobre el ingreso de la actuación Nº 5035/07, mediante la cual la Dra. Christe solicitó suspender el trámite de las actuaciones nros. 3090/07, 4126/07 y 4129/07, y en tal sentido se expidió la Comisión, poniendo en conocimiento al Plenario.

Que por actuación nro. 14520/07, la Dra. Christe solicita al Defensor General, el reintegro de los gastos realizados en concepto de pasaje aéreo y estadía con motivo de su participación en el “Encuentro sobre Defensa legal de los jurídicamente necesitados”, por la suma total de Pesos Tres Mil Ochocientos Tres ($3.803.-). A tales efectos, adjunta comprobantes de gastos.

Que con fecha del 4 de julio de 2007, el Defensor General, dispuso de manera excepcional, el pase de la actuación Nº 14520/07 al Consejo de la Magistratura, manifestando su conformidad.

Que al respecto, intervino nuevamente la Comisión de Administración y Financiera, ratificando lo dispuesto, en relación a la asignación de fondos, por lo tanto, propone al Plenario aprobar los recursos solicitados por la Dra. Christe, en la suma de Pesos un mil quinientos doce ($1.512.-) en concepto de alojamiento y Pesos dos mil doscientos noventa y uno ($2.291.-) para los gastos de pasaje, por su participación en el “Encuentro sobre Defensa legal de los jurídicamente necesitados”, que se realizó en Cartagena de Indias, Colombia, los días 10 al 13 de abril del año en curso.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó que el Ministerio Público de la Defensa cuenta con fondos suficientes.

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial. 

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y en atención al interés de este Consejo de la Magistratura en la capacitación permanente de los integrantes del Poder Judicial, corresponde aprobar la provisión de fondos solicitada.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a la Dra. Graciela E. Christe, Defensora General Adjunta, la suma de Pesos Un Mil Quinientos Doce ($1.512.-) en concepto de alojamiento y Pesos Dos Mil Doscientos Noventa y Uno ($2.291.-) para los gastos de pasaje aéreo, con motivo de su participación en el “Encuentro sobre Defensa legal de los jurídicamente necesitados”, realizado en Cartagena de Indias, Colombia, los días 10 al 13 de abril del año en curso

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, al Ministerio Público de la Defensa, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 458 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez   
                                            Carla Cavaliere     

                   Secretario                                  
                        Presidenta
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