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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 12 de octubre de 2004

RES. N° 753/2004

VISTO:

El Expediente DCC N° 055/04-0 por el que tramitó la Contratación Mediante Trámite Simplificado Nº 11/2004 para la adquisición de indumentaria de trabajo, autorizada por Resolución CM N° 612/04 de fojas 61/65, y

CONSIDERANDO:

Que en el citado Expediente obra la Nota N° 565-DCC CM-04 (fojas 26/27), de la Dirección de Compras y Contrataciones, la que propone realizar el referido llamado a Contratación.

Que la Resolución citada en el Visto autoriza dicho procedimiento, según lo normado por el artículo 56, inciso 3º, Punto a) del Decreto Ley N° 23.354/56, toda vez que el monto estimado para la contratación asciende a la suma de Pesos Tres Mil Ciento Noventa y Dos ($3.192,00.-).

Que se cumplió con la publicación de la Resolución que autoriza el llamado, en la cartelera del Consejo y en la página web del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, www.jusbaires.gov.ar, conforme constancias obrantes a fojas 99/100.

Que de las actuaciones compulsadas de fojas 69 a 95 y 97, surge que se remitieron comunicaciones a la Cámara Argentina de Comercio, a la Unión Argentina de Proveedores del Estado, a la Guía General de Licitaciones y Presupuestos e invitaciones a veintitrés (23) empresas.

Que conforme se desprende del acta de apertura obrante a fojas 103, no se presentó oferta alguna, ni se hicieron presentes oferentes en el acto de apertura.

Que a fojas 110, obra el Dictamen  Nº 65/2004 de la Comisión de Administración Financiera, proponiendo declarar fracasada la contratación de referencia.
Por ello, en uso de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Declarar fracasada por no haberse recibido oferta alguna, la Contratación mediante Trámite Simplificado Nº 11/2004, para la adquisición de indumentaria de trabajo.

Artículo 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires por el término de un (1) día, en la cartelera del Consejo de la Magistratura y en la página web del Poder Judicial, www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Infraestructura y Obras, a la Dirección de Apoyo Operativo, a la Dirección  de Compras y Contrataciones y a los funcionarios interesados, cúmplase y, oportunamente, archívese.
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