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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires,  16 de octubre de 2007.

RES. Nº 657  /2007

VISTO:

               

Las Actuaciones Nros. 19890/07, 21457/07 y 21960/07, y 
CONSIDERANDO: 

                           
Que la Dra. Marta Paz,  Jueza de la Cámara de Apelaciones del Fuero Contravencional y de Faltas, solicita la suma de Euros Mil Ochocientos Sesenta y Tres con 38/100 (E 1.863,38), en concepto de inscripción y hotel,  y Dólares Estadounidenses Un Mil Quinientos Ocho con 80/100 (U$S 1.508,80) en concepto de pasaje aéreo,  para asistir al III Congreso Internacional sobre Formación de la Judicatura “Formación de Formadores Internacional”, organizado por la Organización for Judicial Training,  con la colaboración del Departamento de Justicia de la Generalitat de Cataluña, a realizarse en Barcelona, España, entre el 21 y el 26 de octubre de 2007.

Que la peticionante acompañó el programa del congreso, del cual surge que se abordarán cuestiones atinentes a la ética judicial y la educación práctica.

Que el Departamento de la Dirección de Programación y Administración Contable, informó en la reunión de la Comisión de Administración y Financiera, realizada el 5 de octubre de 2007, que existen recursos presupuestarios para afrontar la presente erogación.

Que el presente congreso fue declarado de interés mediante la Res. CM Nº 463/07.

Que intervino la Comisión de Administración y Financiera, proponiendo al Plenario no hacer lugar a la petición de la Dra. Marta Paz, por razones de oportunidad, mérito y conveniencia.

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y en atención al interés de este Consejo de la Magistratura en la capacitación permanente de los integrantes del Poder Judicial, corresponde aprobar la asignación de fondos para que la Dra. Marta Paz, concurra al III Congreso Internacional sobre Formación de la Judicatura “Formación de Formadores Internacional. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31, 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a la Dra. Marta Paz, Jueza de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, la suma de Euros Novecientos Sesenta (E960) para viáticos, Euros Seiscientos Cincuenta (E660) para los gastos de inscripción y Dólares Estadounidenses Un Mil Quinientos Ocho con 80/100 (U$S 1.508,80) para pasaje aéreo, a fin de asistir al III Congreso Internacional sobre Formación de la Judicatura “Formación de Formadores International”, a realizarse en Barcelona, España, entre el 21 y el 26 de octubre de 2007, sujeto a su posterior rendición de gastos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la interesada, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 657 /2007  

       Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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