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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 11 de noviembre de 2003.

RES. Nº 720/2003

VISTO:

La presentación de la titular de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional  N°8,  de fecha 23 de octubre de 2003 (Actuación 11595/03), y 

CONSIDERANDO: 

Que, mediante la misma, la Dra. Graciela Eva Navarro solicita la cobertura interina del cargo de secretario en la Fiscalía Contravencional N° 8, en virtud de la designación como Juez Contravencional y de Faltas del Dr. Gabriel Vega, aprobada por la Legislatura de la Ciudad en la sesión del pasado 9 de octubre.

Que, a tales fines, propone la promoción del Dr. Javier Martín López Zabaleta, quien actualmente se desempeña como prosecretario administrativo en la unidad a su cargo.

Que el Sr. Fiscal General, Dr. José Luis Mandalunis, presta conformidad con la propuesta, dejando constancia que el interinato deberá comenzar el día que el Dr. Vega preste juramento como Juez y culminar cuando se cubra el cargo de secretario por quien resulte designado mediante el concurso público pertinente.

Que por Resolución CM N° 680/2003 se fijó el día 27 de noviembre de 2003 para el  juramento o compromiso previsto en el artículo 109 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de los Jueces e integrantes del Ministerio Público del fuero Contravencional y de Faltas.

Que, en consecuencia, corresponde dar trámite favorable a la propuesta de la Dra. Navarro promoviendo interinamente al Dr. Javier Martín López Zabaleta  al cargo de secretario en la Fiscalía en lo Contravencional N° 8, a partir del día 27 de noviembre y hasta la cobertura definitiva del cargo por los mecanismos legal y reglamentariamente previstos.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1°: Promover interinamente al Dr. Javier Martín López Zabaleta al cargo de secretario en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional N° 8, a partir del día 27 de noviembre y hasta la cobertura definitiva del cargo por quien resulte designado mediante el concurso N° 14/00.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Contravencional N° 8, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 720/2003

Diego May Zubiría 




Bettina Paula Castorino


María Magdalena Iraizóz



Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili




Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

      (No firma por encontrarse en uso de licencia)
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