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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 21  de  diciembre de 2004
RES. Nº 959 /2004

VISTO:

Las presentaciones de la  Sra. Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 4, Dra. Graciela B. Dalmas (Actuación Nº 17626/2004) y de la Dra. María Paula Lescano (Actuación Nº 19282/2004), y

CONSIDERANDO: 

Que, mediante la primera de las referidas presentaciones, la Dra. Graciela B. Dalmas, informa que la Dra. María Paula Lescano, Oficial por ante el Tribunal a su cargo –quien se encuentra en uso de una licencia sin goce de haberes desde el mes de octubre de 2002-, ha resuelto renunciar al cargo,  adjuntado copia de un fax.

Que, en la segunda de esas presentaciones, de fecha 2 de diciembre del año en curso, la Dra. Lescano presenta su dimisión al cargo en el cual oportunamente resultó designada.

Que, en efecto, por Resolución de Plenario CM Nº 254/2002, se le concedió a la Dra. Lescano una licencia extraordinaria sin goce de haberes, por el término de dos (2) años.

Que, la agente de referencia solicitó extensión de su licencia, debido al hecho que  su cónyuge debe continuar ejerciendo funciones en el extranjero por el término de dos (2) años. Ese requerimiento resultó denegado mediante el dictado de la Resolución de Plenario CM Nº 734/2004, decisión que motivó la renuncia de la Dra. Lescano.   

Que, habiendo tomado la debida intervención el Departamento de Recursos Humanos, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen impedimentos para su aceptación. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:
Art. 1º: Aceptar la renuncia de la  Dra. María Paula Lescano   (D.N.I  24.563.541) al cargo de Oficial en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de  Faltas, a partir del día   1º de octubre de 2004. 

Art. 2°:  Regístrese, notifíquese al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 4, a la interesada, comuníquese a la  Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCIÓN N°   959 /2004
Carla Cavaliere 


María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld  
Carlos Francisco Balbín 
  
Bettina Paula Castorino 
     
Juan Sebastián De Stefano

      








(ausente)
Germán C. Garavano

María Celia Marsili 

Diego May Zubiría
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