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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 5 de octubre de 2004

RES. N° 744/2004

VISTO:



El Expediente DCC 038/04 Contratación Directa Nº 06/2004, Provisión de cartuchos de toner reciclado, y 

CONSIDERANDO:




Que el trámite se inició por el agotamiento del stock de cartuchos de toner marca Xerox Docuprint 8Pex  (fs. 1), y el fracaso del renglón 6 de la Contratación Directa Nº 1/04 dispuesto en la Res. CM Nº 276/04,  (fs. 32).




Que el Plenario aprobó el llamado mediante la Resolución Nº 446/04,  fijando la fecha de apertura de sobres el día 11 de agosto de 2004.  Se publicó el llamado en la página web del Consejo (fs. 103), en el Boletín Oficial (fs. 104).



Que la Comisión de Preadjudicaciones dictaminó aconsejando la contratación de DUPLIMAT S.A.,  cuya oferta cumplió las condiciones generales y particulares, y su precio resultó inferior al presupuesto estimado, resultando por ello conveniente su contratación por la suma de $ 28.237.-  




Que el dictamen de preadjudicación fue publicado en las carteleras y en la página web del Consejo,  sin que mereciera impugnaciones según se informa a fs. 294.




Que la Dirección de Asuntos Jurídicos no encontró objeciones al dictamen de preadjudicación  (fs. 295).




Que la Comisión de Administración y Financiera dictaminó considerando que la preadjudicación se ajusta a las condiciones generales y particulares de la contratación. 




Que, de acuerdo a todo lo actuado, y con dictamen favorable de las áreas correspondientes, este Consejo considera apropiado aprobar la preaadjudicación de DUPLIMAT S.A.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Aprobar lo actuado en la Contratación Directa Nº 06/2004 y adjudicar a la empresa DUPLIMAT S.A. por la suma de pesos veintiocho mil doscientos treinta y siete ($ 28.237.-)

Artículo 2°: Regístrese, oportunamente publíquese en el Boletín Oficial del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Cartelera del Consejo y en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a la adjudicataria, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección de Compras y Contrataciones, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 744/2004

Carla Cavaliere 

  María Magdalena Iráizoz
     L. Carlos Rosenfeld  





      (en uso de licencia)

Carlos Francisco Balbín 
  Bettina Paula Castorino 
     Juan S. De Stefano
(en uso de licencia)

Germán C. Garavano

  María Celia Marsili        Diego May Zubiría
  

(temporariamente ausente)
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