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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 14 de septiembre de 2004.

RES. Nº 661/2004

VISTO:

La Actuación 6005/2004, y

CONSIDERANDO:

Que por la referida Actuación la Dra. Fabiana Schafrik, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 5, solicita liquidación de haberes por la subrogancia realizada durante el período 01/03/04 y el 30/04/04 inclusive.

Que, conforme a lo resuelto por las Resoluciones de este Consejo nros. 284/2001, 63/2002 y 172/2004 la Dra. Schafrik., debió subrogar a la Dra. Patricia López Vergara, titular  del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, por encontrarse ésta en uso de licencia extraordinaria.

Que el Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público aprobado por Resolución CM N° 302/2002, en su artículo 1.14.4.6. modificado por Res. C.M. Nº 74/2004, establece que “Los funcionarios del Poder Judicial, que tengan obligación legal o reglamentaria de reemplazar en cargos de igual o superior jerarquía de que aquél de que son  titulares, tendrán derecho a una gratificación consistente de la tercera parte del sueldo correspondiente al cargo que reemplaza, en el primer caso, y la diferencia de sueldos existentes entre ambos cargos en el segundo, cuando concurran las siguientes circunstancias: a) Cuando el cargo igual o superior se halle vacante, al titular no le corresponda liquidación de haberes o se encuentre en uso de licencia, con excepción de los beneficios previstos en los artículos 2.23 y 2.24 del presente Reglamento; b) Cuando el período de reemplazo sea superior a treinta (30) días.”

Que, compartiendo el criterio sostenido por el Director de Asuntos Jurídicos,  y la Comisión de Administración y Financiera, este Consejo entiende que, corresponde liquidar la gratificación solicitada por la Dra. Fabiana H. Schafrik, por encontrarse comprendida en el art. 1.14.4.6. del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público.

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Instruir al Departamento de Recursos Humanos y a la Dirección de Programación y Administración Contable para que proceda a la liquidación de la gratificación prevista en el artículo 1.14.4.6 del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público a favor de la Dra. Fabiana Schafrik, por el período comprendido entre los días 1º de marzo y 30 de abril inclusive de 2004.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 5, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.
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