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Comisión de Administración  Financiera, Infraestructura y 

Tecnología de la Información y Telecomunicaciones


Buenos Aires,  27 de diciembre de 2011

RESOLUCIÓN CAFITIT N°  6      /2011

VISTO:

Las Res. CM N° 276/2006 y sus modificatorias Res. CM Nros. 693/2008, 737/2008 y 235/2010, y 

CONSIDERANDO:

Que el Régimen General de Caja Chica aprobado por Res. CM N° 276/2006 y sus modificatorias Res. CM Nros. 693/2008, 737/2008 y 235/2010, tiene como objetivo cubrir los gastos urgentes y de menor cuantía para el correcto funcionamiento de las áreas del Poder Judicial, que no pueden ser provistos por el Consejo de la Magistratura por los mecanismos regulares.

Que el punto VII del Anexo I de la Res. CM Nº 344/2005 delega en la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, la facultad de modificar la cantidad de liquidaciones de cajas chicas 

Que la Comisión tomó conocimiento de las Actuaciones Nros. 18210/11 y 27411/11, por la cual la Dirección de Servicio Generales y Obras Menores solicita nuevas rendiciones para las intendencias de Roque S. Peña 636 y Libertad 1042/46. 

Que el régimen vigente prevé doce (12) rendiciones anules para cada caja chica.

Que a fin de asegurar la operatividad de las dependencias, como es el caso de las intendencias que requieren de recursos para atender los gastos urgentes que demanden las sedes del Poder Judicial, y a los efectos de otorgar celeridad a las solicitudes pendientes, resulta conveniente delegar en el Administrador General la facultad de autorizar rendiciones de caja chica en carácter excepcional, durante el ejercicio 2011. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria, y la Resolución CM Nº 344/2005,

LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, 

INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

RESUELVE:

Artículo 1º: Delegar en el Administrador General la facultad de autorizar con carácter excepcional, rendiciones adicionales de caja chica correspondientes al ejercicio 2011. 

Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página de Internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN CAFITIT  N°   6     /2011

Daniel A. Fábregas         Patricia López Vergara        Juan Sebastián De Stéfano
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