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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 2  de septiembre de 2004

RES. N° 640/2004

VISTO:

La Actuación nro.8.394, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida actuaciones se promueve el pago de pesos trescientos ($300.-) al traductor Dembo Faye en concepto de honorarios regulados en la causa Nº 1572 JC/2004, autos caratulados “Gaye, Serigne Mbacke s/ venta en la vía pública sin permiso”, en trámite por ante el Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 17, a cargo del Dr. Fernando Mario Caunedo.

Que por tratarse de honorarios judiciales regulados en una sentencia firme, sin que haya condenado en costas, corresponde el pago de los mismos por parte de este Consejo de la Magistratura.

Que por lo expuesto, habiendo tomado debida intervención la Dirección de Asuntos Jurídicos y la Comisión de Administración y Financiera, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Autorizar el pago al traductor Dembo Faye (pasaporte senegalés Nro. 10.155.638) en concepto de honorarios regulados en la causa Nº 1572 JC/2004, autos caratulados “Gaye, Serigne Mbacke s/ venta en la vía pública sin permiso”, en trámite por ante el Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 17, por la suma de PESOS TRESCIENTOS ($300.-).

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la  Dirección de Programación y Administración Contable, al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 17, y oportunamente archívese.
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