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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 7 de octubre de 2003

VISTO:


El expediente Nº 163/2003 del registro de la Comisión de Disciplina  y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:


Que se inicia este expediente con motivo de dos denuncias formuladas por la Sra. Fiscal en lo Contravencional, Dra. Graciela Eva Navarro (fs. 1 y 6)


Que la Dr. Navarro pone en conocimiento del Sr. Fiscal General, Dr. José Luis Mandalunis, que el agente Juan Antonio Espinosa, tiene ausencias reiteradas y no puede realizar tareas concernientes a su cargo, cometiendo errores en forma permanente.


Que, asimismo, la funcionaria denunciante, pone en relieve que el día 21 de agosto del corriente, el agente Espinosa ha faltado sin dar aviso a sus superiores ni al Departamento de Recursos Humanos de este Consejo.


Que las razones invocadas, justifican la instrucción de un sumario administrativo, pues los hechos aludidos pueden quedar comprendidos en las causales contempladas en los tipos disciplinarios que prevé el artículo 6º del Reglamento aprobado por Resolución CM Nº 384/2003.


Por ello, e función de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM Nº 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1º: Encomendar al Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional la instrucción de un sumario administrativo para esclarecer los hechos denunciados contra el Auxiliar de Servicio Juan Antonio Espinosa (DNI. 4.419.553).

Artículo 2º: Regístrese, comuníquese  la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para su tramitación por ante el Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional y, oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN Nº 600/2003

Diego May Subiría

Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

María Cecilia Marsili

Juan Sebastián De Stefano

Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas 

(No firma por hallarse en uso de licencia)
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