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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16.04 del martes 21 de febrero de 2006, se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Rosenfeld, Iráizoz, Cavaliere, Baldomar y Garavano; y del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Queda abierta la sesión.

1. Informe del Señor Presidente:

1.1 Prórroga de la Sala III

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- El único informe sería el relacionado con la prórroga del inicio de actividades de la Sala III de la Cámara Contravencional.

Dra. Cavaliere.- Es la actuación 1982/06. Hay una presentación de la doctora Marta Paz pero, paralelamente, una consideración del plenario respecto a que como aún no se pudo terminar la obra de reubicación para la Sala III, se prorroga por el término de 30 días el plazo de funcionamiento de la Sala III de la Cámara.

1.2 Plan Nacional de Gobierno Electrónico

Dra. Cavaliere.- También asentamos como que es parte del informe del presidente una actuación del Colegio Público de Abogados para adherir al Plan Nacional de Gobierno Electrónico, que pasa a la Comisión de Política Judicial.

1.3 Pedido de licencia del doctor Durante. Criterio para la participación en eventos

Dra. Cavaliere.- Hay un pedido de licencia del doctor Durante para acudir al Seminario Iberoamericano de Consejos de Justicia, que pasa a Recursos Humanos.

Dra. Iráizoz.- Sólo licencia, no viáticos.


-Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dr. Garavano.- Yo concedería la licencia.

Dra. Cavaliere.- Tiene que ir a Recursos Humanos para que haga el informe, para ver si tiene los días…


-Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dra. Iráizoz.- Como ahora vienen dos eventos, uno en Santa Fe y otro en Brasil, quiero plantear lo siguiente. Me parece que deberíamos establecer algún criterio, como habíamos acordado en el caso de la reunión de la FAM, porque va a haber un montón de magistrados que van a querer participar, y me parece que deberíamos establecer algún criterio.

Dra. Cavaliere.- Yo iba proponer –esto yo lo había conversado previamente con los Dres. Baldomar y Garavano– que nos ocupáramos nosotros de de hacer las reservas del encuentro no de Brasilia sino del encuentro de Santa Fe. Y ahí teníamos intención de asistir, si podíamos arreglar nuestros compromisos, el Dr. Baldomar y yo. Si no lo podemos arreglar, que vaya Baldomar y yo me reservaré para asistir a otro evento más adelante.

Dra. Iráizoz.- No. ¿Por qué? Pueden ir los dos perfectamente.

Dra. Cavaliere.- Tengo que ver el calendario de audiencias.


Lo que íbamos a proponer acá es centralizarlo. En realidad, forma parte del informe que iba a hacer como presidenta de la Comisión, pero como ya introdujeron el tema lo digo ahora. Ya empezaron a llegar las solicitudes de viáticos y el doctor Durán las estaba juntando porque primero íbamos a tratar de determinar si esas solicitudes las manejaba él o las manejaba directamente el plenario. Le dije que a mí me parecía que lo podíamos manejar desde el plenario y establecer un criterio, primero porque si bien hay dinero para que podamos pagar la asistencia a todos a estos encuentros, también es cierto que tenemos un presupuesto para esto y no podemos gastar todo en una sola asistencia.

Dra. Iráizoz.- Por eso yo planteaba también que habría que tener en cuenta que si se inscriben o manifiestan su voluntad de participar magistrados que no participaron, que no viajaron en los encuentros del año pasado, habría que priorizarlos para que esto sea algo más equitativo y justo. En ese sentido, me parece que deberíamos centralizar todas las notas o los pedidos de viaje.


Las licencias, obviamente, se otorgan a todo el mundo. Eso desde ya.

Dr. Garavano.- Sí, por supuesto.

Dra. Iráizoz.- Pero me parece que respecto de los viáticos tenemos que fijar un criterio.

Dr. Garavano.- ¿Por qué no le delegamos a la Comisión de Administración que genere una propuesta integral para resolver el tema de los viáticos de este encuentro?


Para el encuentro de Brasilia yo estoy invitado pero en principio como panelista y a cargo de Naciones Unidas, con lo cual yo voy a solicitar la licencia pero no pido viáticos.

Dr. Baldomar.- Con respecto al encuentro de jueces, quiero remarcar que para la ciudad es muy importante la presencia de los jueces de la ciudad en este encuentro. Yo sé que, además, van a ir varios miembros del Superior. Es muy importante la presencia de los jueces de la ciudad en el Encuentro de Jueces de Santa Fe.

Dra. Iráizoz.- Yo no dije que no.

Dr. Baldomar.- Está bien. Pero quería dejar sentado que esta es una cuestión geopolítica.

Dra. Iráizoz.- Yo estoy totalmente de acuerdo, me parece bárbaro que vayan todos. Germán Garavano ya manifestó que no va a asistir porque viaja a Brasil, pero si fuera Germán me parecería bien que fueran los tres representantes del estamento de los jueces.


Lo que yo decía antes es que habría que fijar un criterio para que esto de los viajes sea algo equitativo y justo.


- Varios señores consejeros hablan a la vez.

Dr. Garavano.- Hay otro tema en relación a esto. El CEJA organiza unos cursos, un Programa Interamericano de Capacitadores para la reforma procesal penal. La inscripción al programa ya cerró y hay 70 inscriptos de toda América. Hay 10 de la Argentina, de los cuales no hay ninguno del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires. Sí hay varios de la provincia de Buenos Aires y otras.


Yo hablé al CEJA para que vieran la posibilidad de que nos reservaran una vacante, y en principio el CEJA me dijo que podían reservar una vacante en ese curso.

Dra. Iráizoz.- ¿Dónde se desarrolla?

Dr. Garavano.- El curso se desarrolla en Santiago de Chile una parte, por Internet durante seis meses, y vuelve a terminar en Santiago de Chile.


Está la posibilidad de esa vacante que nos han reservado, ya por fuera de la inscripción abierta, que se cerró en enero, para que nosotros aprovechemos esa vacante en términos del convenio que oportunamente se firmó y demás.


El único pedido que yo conozco al día de la fecha es el del doctor Michenzi, que es mi secretario. Pero pongo a consideración del Consejo la vacante, si quiere aprovecharse. Reitero que está el pedido del doctor Michenzi, que podría aprovechar esta vacante. Y no sé si habría que pensar en dos vacantes, para que pueda concurrir alguna otra persona más.


Ahora bien, esto es de cierta urgencia porque el curso empieza en abril. Es un curso bastante interesante. 

Dra. Iráizoz.- ¿Y esto qué costo tiene?

Dr. Garavano.- Tengo entendido que tiene un costo, incluido los pasajes, el alojamiento, los dos viajes y los materiales, del orden de los 1500 dólares.

Dra. Iráizoz.- La vacante, ¿qué significa?

Dr. Garavano.- La vacante es que puede entrar alguien en el curso.

Dra. Iráizoz.- ¿No debería tener intervención el Consejo Académico?


- Varios señores consejeros hablan a la vez.


-Luego de unos instantes:

Dra. Iráizoz.- Yo no tengo problema en que viajen.

Dr. Baldomar.- Yo tampoco.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Yo tampoco.

Dr. Garavano.- Está bien. Veamos si se lo gira al Consejo Académico.

Dra. Cavaliere.- En relación a esto que estamos tratando yo iba a introducir como “Varios”, pero ya que estamos con este tema de las licencias de encuentros quiero decir que el Consejo Académico, a través del doctor Molina Quiroga, giró la declaración de lo que le parece que deberíamos declarar de interés. Son varios eventos.


​- Se lee la lista de eventos.

2. Informe de los señores consejeros:

2.1 Reunión de la Mesa del Diálogo

Dr. Garavano.- Que quede constancia de la reunión de mañana de la Mesa de Diálogo de la Subsecretaría de Justicia de la Ciudad, a la que va a concurrir el consejero Baldomar y las doctoras Iráizoz y Cavaliere.

2.2 Edificio para la Cámara

Dr. Baldomar.- Con respecto al expediente del edificio para la Cámara, quisiera que se analice la posibilidad de iniciar el proceso de compra de un edificio –por supuesto, si se reúnen los requisitos– en la calle Chacabuco al 200, zona ideal, donde estamos instalando toda la Justicia de la ciudad. Son 13.000 metros cuadrados y me parece que sería muy beneficioso para todos.

Dra. Cavaliere.- Yo estoy de acuerdo en girar el informe a la Comisión de Infraestructura, a fin de iniciar el proceso.

2.3 Petición de la Dirección de Infraestructura

Dra. Cavaliere.- En ese orden de ideas, tengo una petición de la Dirección de Infraestructura. El otro día la gente de la Dirección de Infraestructura se reunió con la Dirección de Programación y Administración Contable, con el doctor Durán en sus funciones de administrador y con los doctores Jusid y Guede por el tema del lanzamiento de las necesidades para las licitaciones que hagan falta para poner en funciones el edificio de Roque Sáenz Peña.


Yo asistí a esta reunión como presidente de la Comisión de Administración y como integrante de la Comisión de Infraestructura. Allí hacen falta una serie de contrataciones para readecuar el edificio, que tienen que ver con electricidad, iluminación, instalaciones termomecánicas, climatización, ventilación, extinción de incendios, circuito cerrado de televisión, cableado estructural, detección de incendios.


Una parte de esto ya fue trabajado –me refiero a señalética– por el arquitecto González Ruiz. La parte de cableado estructural, circuito cerrado y detección de incendios también se trabajó. Se necesita mobiliario.


Hay un monto estimado en concepto de obra civil e instalaciones que rondaría el millón y medio de pesos. 


A los fines de encarar las licitaciones públicas, la idea de la Dirección de Infraestructura, que fue compartida por los distintos funcionarios que participaron de la reunión, es hacer una única licitación para todo. A tal efecto, la Dirección de Infraestructura nos está pidiendo que evaluemos la contratación de asesores para elaborar los pliegos, del mismo modo que hicimos en el caso de las fachadas del edificio de Beruti. En ese sentido, estiman que el monto a erogar estaría en el orden de los 20 mil pesos y  estamos pensando en un plazo de quince días hábiles para la elaboración de los pliegos, a fin de que esto no se demore mucho en el tiempo porque ya estamos bastante atrasados. 

Dra. Iráizoz.- Yo no estoy de acuerdo. 

Dra. Cavaliere.- Todos los presentes en esa reunión estuvieron de acuerdo en que lo hecho en el caso de las fachadas del edificio de Beruti había dado buen resultado; o sea, un pliego de especificaciones realizado por un técnico. Todos hablaron de la rapidez y demás. Yo dije que me parecía que debíamos tratar de ver de qué manera se podían hacer los pliegos con gente de acá, porque hasta ahora los pliegos se habían realizado con gente de las distintas direcciones del Consejo y, entonces, no entendía por qué ahora, de buenas a primera, no podíamos hacerlo. 

Dra. Iráizoz.- Además, en el caso de las fachadas del edificio de Beruti se tomó esa decisión porque el arquitecto Ferro recién se acababa de sumar. 

Dra. Cavaliere.- Yo someto a consideración esta situación.


La idea es hacer un solo pliego...

Dra. Iráizoz.- En eso estoy de acuerdo. 

Dra. Cavaliere.- ...y hacer una única licitación por todo, que es la idea que manejaron Alonso y Valera, que son los encargados del proyecto. 

Dra. Iráizoz.- También estoy de acuerdo con eso.

Dra. Cavaliere.- El plazo de veinte días hábiles a mí me parece exagerado y, además de ello, deberíamos decidir si para esta tarea vamos a contratar a asesores o no. 

Dra. Iráizoz.- Creo que tenemos un staff importante de arquitectos y a mí me parece que deberíamos ponerlos a trabajar sobre esto, que es una prioridad porque, mientras tanto, debemos seguir pagando el alquiler. En consecuencia, creo que todo el equipo de arquitectos debiera abocarse a esta tarea, porque en este momento es la prioridad. No hay otra cosa. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dra. Cavaliere.- Otegui está trabajando en el Mercado Falcón. 

Dra. Iráizoz.- Hoy, el apuro y la urgencia pasa por esto. Entonces, que se concentren todos los arquitectos en esta tarea.


Inclusive, esto sería una licitación de obra, porque el cableado y demás ya están instalados. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dra. Iráizoz.- Reitero que no me parece conveniente que se contrate a otros arquitectos para elaborar estos pliegos. Yo no estoy de acuerdo. 

Dr. Garavano.- Yo no tendría inconveniente en que se hiciera una contratación muy breve, por un plazo de treinta días corridos – como máximo –, a través de una locación de obra. Pero, en tal caso, ello debiera hacerse ya mismo. 

Dra. Cavaliere.- Precisamente, debido a la urgencia del tema les pedí que me presentaran una nota para presentar el tema ante el plenario. 

Dr. Garavano.- Aquí habría dos caminos: instruir a nuestros arquitectos para que en veinte días tengan los pliegos confeccionados o, de lo contrario, contratar a alguien por treinta días para esa tarea. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dra. Cavaliere.- En el caso de la obra de Tacuarí me enteré, por ejemplo, que faltan detalles de terminación en lo que respecta a la electricidad. 

Dr. Garavano.- Pero para eso no se necesita un arquitecto. 

Dr. Iráizoz.- Tenemos muchos arquitectos. No debemos contratar a nadie para esta tarea. 

Dr. Garavano.- A lo sumo, un arquitecto debe supervisar esas tareas, nada más.

Dra. Cavaliere.- Yo le pregunté a Guede si su departamento era el encargado de hacer los pliegos y él me dijo que en este caso se trata de especificaciones muy técnicas. 

Dr. Garavano.- A mí me parece más razonable contratar por muy poco tiempo, a través de contratos de locación de obra, a aquellos especialistas  con los que nosotros no contamos. Por ejemplo, un especialista en climatización. 

Dr. Iráizoz.- Pero acá no se necesita...

Dra. Cavaliere.- No hay nadie que maneje las especificaciones en materia de climatización. 

Dra. Iráizoz.- ¿Para el Liberty?

Dra. Cavaliere.- Parece que sí, que habría que hacer una readecuación de ascensores, a efectos de ajustarse a la nueva ordenanza.

Dra. Iráizoz.- Pero acá estamos hablando de climatización.

Dra. Cavaliere.- Ascensores, instalación termomecánica, etcétera. 

Dra. Iráizoz.- Tenemos un especialista en seguridad: el ingeniero D´Elía. 

Dr. Garavano.- Sí. ¿Por qué no encomendamos que se dé prioridad a este tema, con la participación del ingeniero D´Elía y del equipo de arquitectos? A tal efecto, podríamos establecer un plazo de quince días para la elaboración de los respectivos pliegos. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Garavano.- ¿Por qué no hacemos lo que acabo de proponer? Yo haría hincapié en que este tema es urgente porque está corriendo el pago del alquiler. En caso de que se requiera un especialista en alguna disciplina en particular, que puntualicen e informen la manda que se le deba dar y con ello este Consejo proveerá. 

Dra. Iráizoz.- Claro, porque como será un pliego general, a lo mejor se trata de dos o tres puntos, nada más. 

Dr. Garavano.- Que se pongan a trabajar e instruyamos al Departamento de Compras para que lo asista y le dé prioridad a este tema y al ingeniero D´Elía para que haga los informes de seguridad del nuevo edificio y que las adecuaciones a realizarse tengan en cuenta esos informes, estableciendo para todos un plazo de quince días.

Dra. Cavaliere.- ¿Quince días hábiles?

Dr. Garavano.- No, corridos; o sea, dos semanas. 

– El plenario encomienda a la Dirección de Infraestructura, a la Dirección de Compras y al ingeniero D´Elía abocarse como tema prioritario a la remodelación del edificio de Roque Sáenz Peña y todo lo necesario para instalar la sala tercera de la Cámara Contravencional y de Faltas, especificando si resulta necesario la contratación de un especialista interdisciplinario; en ese caso, deberá puntualizar sobre qué tema debería expedirse y cuál sería la manda concreta (termomecánica, climatización, etcétera). Se establece que las direcciones mencionadas deberán abocarse a la elaboración de los pliegos en un plazo de quince días corridos, bajo la supervisión del arquitecto Ferro.

2.4 Conformidad para juramento en los juzgados N° 28,29,30 y 31.

Dra. Cavaliere.- A continuación, voy a plantear otro tema que tiene relación con los juzgados N  28, 29, 30 y 31. Tengo la conformidad del juramento de los doctores Parrilli, Cavallari y Araceli Martínez. A su vez, ya que el doctor Pablo Laufer declinó su conformidad para el juramento, se citó a quien seguía en el orden de mérito, la doctora Susana Parada, quien si bien prestó su conformidad solicitó que se le postergue la fecha de juramento en función de que ella asumió el compromiso, al ser designada jueza subrogante en el Juzgado de Instrucción N  25, de llevar adelante el plan piloto de gestión de calidad en su juzgado. Ella plantea que cuando asumió este compromiso nada le hacía pensar que el 1º de abril se iba a poner en funcionamiento...

Dr. Baldomar.- Yo estoy de acuerdo.

Dra. Iráizoz.-  Sí, yo también.

Dra. Cavaliere.- Entonces, habría que readecuar la resolución diciendo que el juzgado 31 se pondrá en funciones una vez que pueda prestar juramento la doctora Parada.

Dr. Baldomar.- ¿Cuánto tiempo?

Dra. Cavaliere.- Cuatro meses, así que sería alrededor de agosto.

3. Traspaso de competencias penales. Reforma de la ley 1904

Dra. Cavaliere.- El doctor Garavano, el doctor Baldomar y quien les habla mantuvimos una reunión con los representantes del ARI, con el doctor Olivera y con el doctor Rabinovich sobre el proyecto de traspaso y asunción de competencias penales. También hablamos de la reforma de la ley 1904.


Sobre la base de un proyecto presentado por el doctor Baldomar, la gente de la Unidad del consejero Garavano hizo una revisión y tenemos un proyecto que se encuentra incluido en el Orden del Día. 

Dr. Baldomar.- Sé que esperan este proyecto con los brazos abiertos, así que yo estoy de acuerdo con la lectura final que ha hecho la Unidad del doctor Garavano.

Dra. Cavaliere.- Yo tengo alguna pequeña modificación de redacción.

Dr. Garavano.- Si les parece, podríamos aprobar el proyecto genéricamente, hacer las pequeñas correcciones de redacción que sugiere la doctora Cavaliere y encomendar a Presidencia que lo remita a la Legislatura. 

Dra. Cavaliere.- De acuerdo, pero sugeriría que se lo mande a la Presidencia del cuerpo, con copia a las Comisiones de Asuntos Constitucionales y de Justicia. 

Dr. Garavano.- Si quieren, como presidente de la Comisión de Política Judicial recibo todas las modificaciones, y envío el texto definitivo al doctor Rosenfeld para que lo envíe a la Legislatura, tal como lo propone Carla. 

Dra. Iráizoz.-  Previo giro a cada uno de los consejeros.

Dr. Garavano.- Sí, por supuesto.


.Se aprueba.

4. Reglamento de la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Sanciones.

Dra. Cavaliere.- Informo para conocimiento que hoy antes del inicio del plenario ingresó el Reglamento de la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Sanciones, del doctor Buigo. 

5. Cargo de administrador

Dra. Cavaliere.- Tengo que introducir un tema que me parece muy importante.


Creo necesario establecer para el secretario de la Comisión de Administración y Financiera el pago de una subrogancia por el ejercicio del cargo de administrador, en tanto dure. En realidad, no sería específicamente una subrogancia, porque no está establecida en el reglamento una figura semejante, sino que a modo de gratificación se le podría hacer un reconocimiento equivalente a la diferencia entre lo que percibe por su cargo y la remuneración del cargo más alto del nivel de funcionario, que es el cargo de secretario técnico. 

Dra. Iráizoz.-  Estoy de acuerdo con el reconocimiento, pero creo que habría que analizar un poco la letra de la ley...


-Varios consejeros hablan a la vez.

 Dr. Garavano.- Creo que podríamos decir que el Consejo no está de acuerdo con la ley, razón por la cual está estudiando un proyecto de ley correctiva que propondrá a la Legislatura; sin perjuicio de lo cual...

Dra. Iráizoz.-  ¿Perdón, pero de dónde inferimos que el administrador general cobra como Diego Duquelsky?


Reitero que no estoy de acuerdo en hablar del administrador general...

Dr. Garavano.- En lugar de eso podríamos decir que cumple las funciones del artículo tal de la ley 1904.

Dra. Iráizoz.-  Me parece bien. 


-Se aprueba.

6. Resolución de la CayF 93/05 s/ adicionales por presidencia de comisión

Dra. Cavaliere.- Como ustedes recordarán, este tema lo vinimos estudiando en diversos plenarios. En algún momento analizamos la posibilidad de incluirlo en la modificación integral del reglamento del plenario y todos estuvimos de acuerdo en ratificar la resolución que había tomado la comisión. Sin perjuicio de que en algún otro plenario se habló de que la resolución formalmente podía no ser tenida como válida, a raíz del cuestionamiento que recibió por parte de un consejero que hoy no está. El punto a aclarar es el vinculado con aquellas situaciones de consejeros que presiden más de una comisión.

Dr. Garavano.- Es decir, cuando haya superposición de adicionales.

Dra. Cavaliere.- Claro.


Sucede que como la presidencia de las comisiones surge por sorteo, la cuestión es azarosa, así que a alguno le podría tocar en alguna oportunidad presidir todas las comisiones. 


Por esto tendríamos que aclarar algunos puntos de esa resolución.

Dr. Garavano.- Ratificando lo señalado en las sesiones anteriores en que se trató este punto, coincido en la ratificación de la resolución con dicha aclaración, es decir, que el 10 por ciento sea un tope de la remuneración. 

Dra. Cavaliere.- Es decir, que el adicional se perciba por presidir una sola comisión, aunque presida más de una.

Dr. Garavano.- Claro.

Dr. Baldomar.- Estoy de acuerdo con esa interpretación.

Dra. Iráizoz.-  Yo soy una de las firmantes de esta resolución y debo decir que cuando Carlos y yo nos abocamos al planteo que había hecho Sebastián –Germán estaba en uso de licencia-, yo firmé el dictamen entendiendo que era por presidir comisiones, pero sin ser algo que se acumulara. 

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Yo ratifico.

Dr. Duquelsky.- Al respecto propusimos incorporar algunas modificaciones al capítulo correspondiente a las comisiones del reglamento general del plenario y de las comisiones. 


En tal sentido proyecté modificaciones a tres artículos. Uno primero, muy genérico, que hace referencia a la existencia de las comisiones auxiliares, porque el reglamento vigente señalaba que el Consejo ejercía competencia a través de tres comisiones. 


Entonces, incorporé las tres comisiones permanentes de la ley y las auxiliares.


La segunda modificación tiene que ver con la presidencia de la comisión, incorporando precisamente este adicional en las facultades y características del desempeño del presidente coordinador.


Y la tercera modificación, que se vincula con el punto 6º del orden del día de hoy, es agregar un inciso en las facultades del presidente coordinador, que es resolver las cuestiones urgentes para ser consideradas en la siguiente reunión.

Dra. Iráizoz.- Yo estoy totalmente de acuerdo y estoy para firmarlo. Mi problema es que como fui una de las firmantes de la resolución cuestionada, conjuntamente con Carlos –y creo que en esto es el problema compartido que tenemos– me parece que estaba en el orden del día del plenario –Carlos lo había puesto desde diciembre justamente para que esto fuera tratado– y si bien estoy en condiciones de firmar esto, queda constancia en el acta de lo resuelto anteriormente.

Dr. Garavano.- Queda constancia de lo resuelto anteriormente y de la ratificación. Y, adicionalmente, se aprueba en el punto 6ª del orden del día, el proyecto que modifica las facultades de los presidentes de las comisiones.

Dr. Duquelsky.- Si quieren, leo cómo quedaría ese artículo en particular.


-Luego de unos instantes:

Dr. Garavano.- Aparte de aprobar este proyecto, se encomienda a la Comisión de Administración que readecue las liquidaciones en orden a lo resuelto.

Dra. Cavaliere.- Entendiendo, entonces, que esta interpretación es vigente a la fecha del dictado de la resolución 93/05.

Dra. Iráizoz.- Porque esa resolución que yo firmé conjuntamente con Carlos fue cuestionada y está incorporada al orden del día, para que este cuerpo se aboque a tratarlo, desde el mes de diciembre. Entonces, no puede operar efecto hasta el día de hoy, que ustedes se están expidiendo sobre lo que Carlos y yo firmamos.

Dra. Cavaliere.- Perfecto.

Dr. Garavano.- Perfecto.

Dra. Cavaliere.- Entonces, el plenario estima conveniente que se readecuen las liquidaciones en función de esta interpretación de la resolución 93/05.


-Luego de unos instantes:
Dra. Cavaliere.- Para que quede constancia en el acta, paso a leer el proyecto de resolución que modifica el Reglamento Interno.

Artículo 1º: Modificar el artículo 14 del “Reglamento Interno del Plenario y las Comisiones del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” aprobado por Resolución CM N° 260/2004, reemplazándolo por el siguiente texto: 

“Art.14.- Integración.- El Consejo de la Magistratura  realiza su actividad mediante las tres (3) Comisiones Permanentes previstas en la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura, y a través de las Comisiones Auxiliares que se creen por vía reglamentaria. La integración de las Comisiones Permanentes se renueva una vez por año, si bien uno de sus integrantes, previo sorteo, podrá permanecer en la misma por el plazo máximo de dos años.- Las Comisiones están integradas por tres (3) Consejeros cada una, que deberán representar los tres estamentos.- La primera integración de las Comisiones Permanentes, se realiza por sorteo.” 

Artículo 2º: Modificar el artículo 15 del “Reglamento Interno del Plenario y las Comisiones del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” aprobado por Resolución CM N° 260/2004, reemplazándolo por el siguiente texto: 

“Art.15.- Presidente Coordinador.- La presidencia y coordinación de las Comisiones es ejercida por uno de sus miembros,  quien percibe por su desempeño la compensación prevista en el apartado G) del Anexo II de la Resolución CM N° 38/99.- Los Consejeros que se desempeñan simultáneamente como Presidentes Coordinadores de más de una Comisión, perciben la compensación correspondiente a sólo una de ellas. Los Presidentes Coordinadores de las Comisiones Permanentes se renuevan anualmente, en forma rotativa. El primer Presidente Coordinador, será nombrado previo sorteo.” 

Artículo 3º: Incorporar como inciso 4 del artículo 16 del “Reglamento Interno del Plenario y las Comisiones del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” aprobado por Resolución CM N° 260/2004, el siguiente texto: 

“16.4.- Resuelve las cuestiones urgentes, comunicando las medidas adoptadas a los restantes miembros de la Comisión, para su consideración en la siguiente reunión.”

Artículo 4º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en la página de Internet del Poder Judicial, comuníquese a todas las dependencias del Consejo de la Magistratura  y, oportunamente, archívese.

7. Segundo Informe de Facultad de Cs. Económicas s/rediseño de la estructura organizativa del CM-CABA.

Dra. Cavaliere.- Con respecto al punto 7, si están de acuerdo podemos darlo por aprobado.


- Se aprueba.


- Se pasa a cuarto intermedio a las 16 y 58.


- A las 17 y 16:
8.- Proyecto de modificación de denominación y funciones del actual Dpto. de Coordinación.

Dra. Cavaliere.- Con respecto al punto 8 quiero decir lo siguiente. ¿Se acuerdan que habíamos planteado desde la Comisión de Administración la creación de una Comisión Permanente de Preadjudicación y la Comisión Permanente de Recepción y Custodia? Supongo que ustedes han tenido la posibilidad de leer el proyecto que les mandé.

Dr. Garavano.- Lo que vi es que hay una resolución de Fabián Durán ya en ejercicio de estas nuevas facultades.

Dra. Cavaliere.- Porque él tenía las facultades como Secretario de la Comisión de Administración. No lo hace en su rol de administrador; en su rol de administrador hace el llamado y en su rol de Secretario de la Comisión sortea los integrantes.

Dr. Garavano.- Estoy de acuerdo con el cambio y, además, es una forma de subsanar eso.


-Luego de unos instantes:
Dra. Cavaliere.- Podemos echarle una segunda mirada. Entonces, lo pasamos para el próximo plenario a fin de terminar de estudiar el tema.

Dra. Iráizoz.- También podemos resolver cómo se va a integrar la Comisión.

Dra. Cavaliere.- Entonces, respecto del punto 7, se solicita dictamen al grupo de trabajo del Plan Estratégico y a la Comisión de Política Judicial.


Y el punto 8 pasa para el próximo plenario a fin de terminar de estudiar el proyecto de resolución.

9.- Actuación No. 22.464/06 c/acumuladas s/solicitud del Mrio. Pco. CABA de contratación de profesionales contadores (Res. No. 484-MPCABA-05.

Dra. Cavaliere.- El punto 9 es una solicitud de contratación de contadores. Nosotros prevemos la contratación de tres contadores a efectos de que cumplan funciones en la asesoría contable en la Comisión Conjunta de Ejecución de Presupuesto.

Dr. Garavano.- Además, son cargos que no estaban, que no existían.


El encuadre de estas resoluciones tendría que ser un contrato de locación de obra o de servicio. Habría que pedir al ministerio público que precise de alguna forma los alcances de la tarea que va a realizar cada uno de ellos y que se pida además al área contable un informe –como además no hay plata del inciso 1)–acerca de los fondos disponibles del inciso 3) y proceder en el próximo plenario a tratar esto.


 Lo que pido es que para el próximo plenario se cuente con un informe de la doctora Serra de ejecución del inciso 3) del presupuesto; específicamente, todo lo que tenga que ver con locaciones de obra y de servicios. 

10. Nota UCGCG N  15/06 s/ propuesta de designación del doctor Marcelo Roberto de la Fuente como auxiliar en la Unidad Consejero del doctor Garavano. 

Dra. Cavaliere.- En este caso se trata de la designación de un auxiliar en la Unidad Consejero del doctor Garavano y a esto agrego otra designación en la Unidad Consejero del doctor Baldomar.

-Se aprueban sendas designaciones en las Unidades Consejeros de los doctores Garavano y Baldomar.

11. Comisión de Administración y Financiera:

11.1 Resolución de conflictos en el trámite interno de trabajo entre las distintas direcciones y departamentos. Asuntos en trámite. Distribución de viáticos para el Congreso de Santa Fe.

Dra. Cavaliere.- La semana pasada convoqué a una reunión con las distintas direcciones y departamentos que dependen de la Comisión de Administración, a efectos de solucionar conflictos en el trámite del trabajo y establecer un criterio para que los consejeros no debamos estar resolviendo distintas cuestiones permanentemente; así, cuando haya diferencias de criterio se les sugirió que se pida opinión al doctor Durán. Si aún después de ello no se llega a una solución, entonces sí el tema se elevará al plenario para que tome una decisión al respecto. De esa manera evitaremos que el plenario se la pase continuamente resolviendo diferencias entre los distintos departamentos. 


Por otro lado, tenemos un informe sobre los asuntos en trámite que después les haremos llegar. 


Creo que el doctor Durán tiene que informar sobre seis o siete llamados a licitación que la comisión resolvió que fueran hechos, en función de lo que establece la ley, por el doctor Durán. No obstante, hay algunas cosas que van a llegar al plenario para su resolución. 


El criterio de razonabilidad y distribución de los  viáticos y la asistencia al Congreso de Santa Fe quedó en manos de la Comisión de Administración. 

Dra. Iráizoz.- ¿Cuándo se realizan estas jornadas?

Dr. Baldomar.- Los días 29, 30 y 31 de marzo.

Dra. Iráizoz.- Bueno, tenemos un mes. Hay que centralizar todos los pedidos. 


¿De qué tiempo se dispone, según el régimen?

Dra. Cavaliere.- Treinta días hábiles.

11.2 Reclamo de haberes atrasados de una agente.

Dra. Cavaliere.- En este caso se trata de la señorita Mariana Venecia que no estaba designada para trabajar. Si bien hubo una demora por parte del Consejo, lo cierto es que ella no estaba designada para trabajar pues su designación recién se hizo en el primer plenario realizado durante este año. Por ello, técnicamente allí debía cumplir funciones Ramallo, que no se desempeñó ahí sino en el Consejo de la Magistratura...

Dra. Iráizoz.- A pedido de la doctora Petrella. 

Dra. Cavaliere.- Así es. Por ende, la designación de la señorita Mariana Venecia recién se formalizó en febrero de este año y ella está reclamando haberes desde agosto del año pasado hasta ahora. 

Dr. Durán.- Me parece que hay algunos datos que deberían tenerse presentes para analizar esto: la señorita Mariana Venecia firmó diariamente las planillas de asistencia que fueron remitidas al Consejo semanalmente y el 16 de agosto la doctora Petrella dijo que seguía trabajando y el Consejo no hizo más que intimarla a justificar inasistencias en el mes de octubre. Por lo tanto, yo no alcanzo a entender cuáles serían las razones para no pagarle. 


Por lo tanto, no veo razones para no pagarle. 

Dr. Garavano.- ¿No estaba designada?

Dr. Durán.- Sí, había sido designada transitoriamente mientras durara la licencia de Pose Saguier.


Pose Saguier se reintegró y ella siguió trabajando, y tanto el Consejo como sus superiores jerárquicos sabían que estaba prestando servicio.

Dr. Garavano.- Hay algunos antecedentes que indican que hemos dispuesto el pago por legítimo abono. 

Dra. Cavaliere.- Lo cierto es que hubo una mora nuestra en la resolución.

Dr. Garavano.- Nosotros resolvimos en la comisión que cuando había mora imputable al Consejo, la idea era hacer el pago en forma retroactiva. También con un dictamen de Asuntos Jurídicos favorable se hizo un pago por legítimo abono. 

Dra. Iráizoz.-  Yo creo que el pago debe hacerse hasta la reincorporación de Ramallo, de lo contrario, la doctora Petrella tendría duplicada la planta


-Varios consejeros hablan a la vez.

 Dr. Garavano.- Propongo que se postergue este tema a fin de tratarlo en la comisión. 


-Se aprueba.

Dra. Cavaliere.- Queda postergado.

11.3 Pago de legítimo abono. 

Dr. Durán.- Se abonan legítimos abonos de Telmex, Telecom y de varios procedimientos abreviados: suscripciones, luminarias y alfombras. 

Al respecto quisiera señalar que el procedimiento de trámite abreviado es muy poco abreviado. Creo que el plenario debería crear un mecanismo que permita otra forma de contratación hasta la suma de 5.000 o 10.000 pesos. 

Dr. Garavano.- Solicito al doctor Durán que nos acerque una propuesta a fin de que sea estudiada en la Comisión.

Dr. Durán.- De acuerdo.

11.4 Donación a Casa Cuna

Dra. Cavaliere.- Tenemos dos actuaciones más. Una consiste en aceptar una donación de 3.300 pesos para la Casa Cuna, dispuesta por el juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 11. 


-Se aprueba.

11.5 Incumbencias de peritos

Dra. Cavaliere.- Nosotros tenemos un perito traductor chino que no está en la lista de peritos. Efectivamente es el único con el que trabajamos, pero no está incorporado oficialmente en ninguna lista de peritos, y parece que permanentemente estuviéramos haciendo designaciones a dedo. 

Dr. Duquelsky.- El que estaba en la lista fue expulsado.


-Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Garavano.- Ya que estamos hablando de los peritos, con respecto a los honorarios, sugiero que por vía de Presidencia se instruya al área de Asuntos Jurídicos que apele sólo aquellas cuestiones que considere pertinente apelar, y no que lo haga como algo automático en todas las regulaciones de honorarios.

Dra. Cavaliere.- Me parece bien.


-Varios consejeros hablan a la vez.

11.6 Reintegros de fondos

Dra. Cavaliere.- Además, tengo dos actuaciones que me ingresaron por Varios, para las que pido tratamiento. Son dos solicitudes de reintegros de fondos por haber participado en la XVI Jornada Científica de la Magistratura Argentina. Una es de la doctora Paula Lagos y la otra de la doctora Elizabeth Garzón, con una propuesta de rechazo de la Comisión en su integración anterior porque no estaba entre los nominados para concurrir al evento de acuerdo a la selección que nosotros habíamos hecho oportunamente. Ahora es el rechazo por parte del plenario: no hacer lugar a la solicitud de reintegro de gastos generales.


-Se aprueba.
Dra. Cavaliere.- De la Comisión de Administración no tenemos nada más.

12.  COMISIÓN DE  ACUSACIÓN Y DISCIPLINA:

Dr. Garavano.- Pasamos a la Comisión de Acusación y Disciplina.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Algunos de estos hechos son anteriores.

Dra. Cavaliere.- ¿Quiere que llamemos a Omar Melich, Secretario de la Comisión de Acusación y Disciplina?

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Sí.


-Varios señores consejeros hablan a la vez.
12.1 Informe del Presidente Coordinador.- 

Dr. Garavano.- Yo ya tengo posición tomada, pero este plenario tendría que tratar los puntos b.1) a b.6).

Dra. Cavaliere.- Yo tuve una conversación con algunos titulares de asociaciones gremiales…

Dr. Garavano.- ¡Claro! Eso es lo que se había hablado.

Dra. Cavaliere.- …en el sentido de que íbamos a tener una reunión porque se nos había delegado a los consejeros jueces.

Dr. Baldomar.- ¿No podemos pasar para adelante estos puntos?

Dr. Garavano.- Yo pasaría estos puntos para adelante o los sacaría del orden del día…

Dra. Iráizoz.- Pero como temas muy pendientes, porque no podemos seguir postergando esto.

Dr. Baldomar.- No, no. Yo quiero resolverlo cuanto antes, la semana que viene.

Dr. Garavano.- Sí, hay que resolverlo.


Entonces, si hay acuerdo lo postergamos.


-Asentimiento.
Dr. Garavano.- Entonces, el punto b) se posterga íntegramente hasta la semana que viene.


-Luego de unos instantes: 

12.2 Expte. CM No. SCD-127/05-0 “SCD s/Bentolila Carlos A. s/ Denuncia III”. Con proyecto de Res. CM rectificatoria de error material en Res. CM 1151/05

Dr. Garavano.- El punto c) es la rectifactoria de un error material.


-Se aprueba.

12.3 Expte. CM NO. SCD-091/05-0 “SCD s/Papadopulos, Andrés s/denuncia”. Con proyecto de Resolución CM.

Dr. Garavano.- El punto d) es un archivo.


-Se aprueba.

12.4 Expte. CM No. SCD-074/05-0 “SCD s/Pereira s/presentación de título de estudio”. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución CM.

Dr. Garavano.- El complicado es el punto e). Baldomar iba a explicar acerca de este punto.

Dr. Baldomar.- En realidad, estaba viendo el expediente porque tiene una exoneración, o sea que no es algo livianito.


Con respecto a la cédula del descargo, fue notificado en el domicilio. Se lo fijó a las 12 del mediodía en la puerta, porque hay timbre 1 y 2.


Uno podría decir que la cédula está bien diligenciada. Ahora bien, ¿Cuál es el tema?

Dra. Cavaliere.- Más allá de la explicación de Ricky, me gustaría mirar el expediente.

Dr. Baldomar.- El tema parece bastante claro. Pero la cuestión es la siguiente. Pereira entró como oficial, antes estaba en la Justicia de Faltas y luego se incorporó acá.


La cuestión que yo planteo es la siguiente. Cuando la notificamos de la imputación en su contra por cédula a su domicilio del legajo, el informe del notificador dice que no fue atendido el llamado, como hace siempre, y se agrega que hay un portero eléctrico con dos timbres números 1 y 2. El oficial que concurrió al domicilio finaliza el informe así: “Procedo a fijar la cédula en la puerta de acceso al edificio”.


Uno podría interpretar que, en términos de las cuestiones procesales, no estaría mal notificada. Pero en lo personal, por haber estado desde hace tantos en la Justicia, nunca declaré rebelde a alguien por no estar en el domicilio constituido.


Yo siempre quiero la constancia de si se lo notificó o si no se lo notificó. Me parece que si hay una posibilidad de exoneración, de cesantía o de lo que fuere, y teniendo en cuenta que tiene un domicilio legal, por lo menos habría que intentar hacer la notificación en el domicilio legal. Porque el juez no tenía noticia de esto, y ella tampoco. Según lo que ella ha manifestado, nunca se enteró de esta notificación.


-Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dr. Baldomar.- Lo que ella dice es que no fue notificada en ningún momento.


Lo que yo planteo es una cuestión procedimental. El informe del oficial que fue a entregar la cédula de notificación dice que fue a las 12 horas y no fue atendido, y como había dos timbres, 1 y 2, procede a fijar la cédula en la puerta de acceso al edificio.

Dr. Garavano.- Yo creo que ella está bien notificada.

Dra. Cavaliere.- Técnicamente está notificada. Pero cuando vos vas a utilizar el peso de la ley en contra de una persona, me parece que la notificación tiene que hacerse en el domicilio legal.

Dr. Baldomar.- En realidad, no está bien notificada porque en el número 345, que es el del domicilio que dio la persona, el notificador dice que hay un timbre 1 y un timbre 2. Entonces, fija la cédula en la puerta porque no sabe cuál de los dos timbres es.


La cuestión es que si el día de hoy se resuelve expulsar a esta persona, cuando se suceden estas cuestiones hay que notificarla en el domicilio legal.

Dra. Cavaliere.- Que es el domicilio del juzgado.

Dr. Baldomar.- Claro.

Dra. Iráizoz.-  Bueno, notifiquémosla, entonces.


-Luego de unos instantes:
Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- La presentación de una persona implica la constitución de un domicilio.

Dr. Garavano.- Sí. Técnicamente es correcto. Lo que se podría hacer, a fin de resguardar más el derecho de defensa…


-Varios señores consejeros hablan a la vez.

-Luego de unos instantes:
Dr. Baldomar.- Si lo que vamos a resolver acá es la cesantía, exoneración o lo que sea, me parece que esta notificación así como fue hecha puede traer una cola en un proceso.


Vos me podés decir que la notificación está bien hecha. Pero lo que mí me dijeron es que ella no se enteró. Y a mí no me gusta, en realidad, que un recado de este tipo se lo fijen en la puerta a un funcionaria.


-Varios señores consejeros hablan a la vez.

-Luego de unos instantes:
Dra. Iráizoz.- Yo he sido parte actora muchas veces y soy la más interesada en que las personas sean notificadas.


El oficial notificador dice "en ese domicilio". O sea, no repite la dirección, pero está claro que es el domicilio que figura en la cédula. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Baldomar.- Claro, pero el notificador dice que hay dos timbres: A y B. 

Dr. Garavano.- Este expediente es realmente complejo. 

Dra. Cavaliere.- Yo solicito la postergación del tratamiento de este expediente. 

Dra. Iráizoz.- No tiene título secundario y es auxiliar del servicio. 


Estoy de acuerdo con la postergación del tratamiento de este tema, pero les pido que nos comprometamos a tratarlo en la reunión de la próxima semana. Esto es muy grave porque estamos hablando de una funcionaria. 

Dra. Cavaliere.- Yo me comprometo a estudiar bien esto para la próxima semana. En realidad, ella estaba intimada a presentar el título.


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Rosenfeld.- Perdón, doctor Baldomar. Si no interpreto mal, el presente caso sería así: está denunciado en el expediente como domicilio de la parte Rivadavia 4.504 – por ejemplo –, pero cuando el oficial asiste al lugar comprueba que en esa dirección hay treinta departamentos. En todo caso,  ese es un problema de la parte, pero el domicilio ya quedó constituido. 


-Varios consejeros hablan a la vez.


-Luego de un intercambio de opiniones, el plenario decide postergar el 
tratamiento de este tema para la próxima reunión. 

Dra. Cavaliere.- Hay dos expedientes más de la Comisión de Acusación y Disciplina. Uno de ellos es un archivo, "Ricci s/ denuncia" y el otro es "Gallardo, Roberto Andrés s/ denuncia". 

Dr. Garavano.- ¿Apareció el expediente?

Dra. Cavaliere.- No, en este último caso se trata de un expediente que está en proceso de reconstrucción, donde ustedes están disponiendo el archivo de las actuaciones. 

Dr. Garavano.- Así es. Nosotros disponemos el archivo porque, en realidad, entendemos que está subsumido – lo que también fue aprobado por el doctor May Zubiría en comisión. Es el hecho que denuncia Tadei para que se acumule a la causa por la cual fue sobreseído el doctor Gallardo, en razón de que el Jurado de Enjuiciamiento declaró nulas las actuaciones. Entonces, entendemos que no podemos proceder al respecto porque esta es una ampliación de la denuncia por la cual él fue sobreseído. En lugar de denunciar que es un hecho nuevo sostiene que es una ampliación del hecho anterior, que ya está archivado. Sacamos testimonio y agregamos copia en el expediente que todavía está abierto administrativamente. 

Dr. Baldomar.- Quiero hacer algunas consideraciones con respecto a esto. 


Creo que la denuncia de la doctora Tadei se realizó en el mes de diciembre. Nosotros cerramos el proceso en el sumario, más allá de que se haya ampliado la denuncia, el 25 de noviembre, con lo cual a la fecha de esta presentación el tema ya estaba en el Jurado de Enjuiciamiento . Yo entiendo que el mal desempeño congloba un montón de cosas, pero es bien claro que en este caso estamos hablando de hechos completamente distintos. O sea, que yo voy a pronunciarme en favor del archivo por la caducidad del plazo constitucional y no porque se trate de los mismos hechos. 


En consecuencia, repito que estoy a favor del archivo, pero mi voto se fundamenta en el vencimiento del plazo constitucional y no porque se trate de los mismos hechos. 

Dr. Garavano.- En última instancia termina en lo mismo, porque el otro se archivó por las mismas causas. 

Dr. Iráizoz.- Son denuncias nuevas. 

Dr. Baldomar.- El expediente acá ya estaba cerrado. 

Dr. Garavano.- La doctora Tadei dice que viene a ampliar la denuncia por mal desempeño...

Dra. Iráizoz.- Bueno, pero es una nueva denuncia. 

Dr. Garavano.- De lo contrario, tendría que hablar de una nueva denuncia o decir que está denunciando nuevos hechos, y la procuradora no hace ninguna de las dos cosas. De hecho, sabemos que la doctora Tadei quería que esto se agregara al otro expediente. Por ello, precisamente, lo presentó así. Nosotros no podemos hacernos cargo de sus errores. 

Dra. Cavaliere.- Yo voto a favor del archivo en este expediente y en el caso de "Ricci".

Dr. Garavano.- Bueno, votemos el archivo por los distintos fundamentos. Yo mantengo mi dictamen en el transcurso del tiempo.

Dr. Baldomar.- Yo voto a favor del archivo, pero con el fundamento del vencimiento del término constitucional; o sea, que no son los mismos hechos.

Dra. Iráizoz.- Yo comparto eso. Aparte, de alguna manera nosotros fuimos negligentes y responsables de ese vencimiento. Así que en eso baso mi voto. 

Dr. Baldomar.- Yo voto según mi voto. 

Dra. Iráizoz.- Adhiero a los fundamentos del Dr. Baldomar. En consecuencia, entiendo que no deben archivarse las actuaciones con el fundamento de encontrarnos frente a los mismos hechos, sino que el mismo debe sustentarse en la caducidad del plazo constitucional.

13. Licencias, pases y renuncias:

13.1) Nota RRHH No. 348/06. Licencia por enfermedad de largo tratamiento de Sra. Bausano, Silvina E.


-Se aprueba. El Dr.Garavano suscribe según su voto remitiéndose a la posición oportunamente sostenida en casos análogos. 

13.2 Actuación Nº 23259/05. Prorroga excepcional de la licencia compensatoria doctor Sergio Lapadú. 


-Se aprueba.

13.3 Actuación No. 1425/06. Licencia extraordinaria por motivos particulares Sra. Sofía Landaburu.


-Se aprueba. 

13.4 Nota RRHH 439/2006. Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de Mirta Behar.


-Se aprueba. El Dr.Garavano suscribe según su voto remitiéndose a la posición oportunamente sostenida en casos análogos. 

14. Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público:

14.1 Actuación No. 23.441/05 s/Resl. No. 546-MPCABA/05 por la que se requiere al CM la creación de cargos en Fiscalía General y solicitud del Sr. Fiscal Gral. Dr. Pereyra, de promoción de Dra. Myriam M. Bustos al cargo de Prosecretaria Administrativa. Con dictamen de Comisión.


Dr. Garavano.- Sugiero remitir esta actuación a la Comisión de Administración para que diga si hay fondos y si se justifica crear más cargos.  

Dra. Cavaliere.- De acuerdo. 

14.2 Actuación No. 174/06. Designación Dr. Javier H. Balmayor como Relator en Jurado de Enjuiciamiento de Magistrados. La Comisión lo eleva a consideración del Plenario, y Actuación No. 476/06. Designación de. De. Roberto M. Carles como relator del Jurado de Enjuiciamiento. La Comisión la eleva a consideración del Plenario.

Dra. Cavaliere.- Los puntos 13 c) y 13 d) han devenido abstractos 

Dr. Garavano.- De todos modos, si durante el período en cuestión hubo alguna prestación de servicios, habría que reconocerla.

Dra. Cavaliere.- De acuerdo, entonces, que previo a resolverse, la presidenta del Jurado certifique la actuación en tiempo y prestación de servicios.

15. Comisión Auxiliar de Política Judicial.

Dr. Garavano.- Se está avanzando fuertemente en el trabajo con la Secretaría de Gestión Pública. Ayer, casualmente, participé de la reunión del Consejo Académico en la cual se adelantaron los planes de acción en los proyectos de oralidad y de calidad total para el armado de tres talleres de sensibilización. 


Se está trabajando sobre el boletín de estadísticas y sobre la información publicada en la página web. Se está trabajando sobre un proyecto de ampliación del fuero contencioso administrativo y tributario. Asimismo se está trabajando sobre el tema de mediación en materia contravencional con el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal. Se está avanzando a fin de hacer operativo el convenio a ser suscripto con la Universidad de Buenos Aires relativo a la mediación en materia contravencional. 


Por otro lado, jefes de departamentos del área están llevando a cabo reuniones con diversos jueces del fuero contencioso administrativo y tributario para encarar diversas soluciones para hacer frente a la carga de trabajo fuerte que enfrenta dicho fuero. La idea es generar mecanismos con el área Rentas y el Poder Ejecutivo de la Ciudad de Buenos Aires para tratar de ordenar la afluencia de expedientes a dicho fuero. 

16. Varios:

16.1 Doctora Claudia Rodríguez. 

Dra. Cavaliere.- En cuanto a la doctora Rodríguez, se resuelve rectificar la resolución por la que se la puso a cargo de la Secretaría de la Comisión de Política Judicial, no por tratarse de una designación, sino de un pase del área jurisdiccional al Consejo de la Magistratura.

- El Dr.Garavano suscribe la resolución según su voto. 

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Queda levantada la sesión.


-Son las 18 y 30.

16. Anexo:

16.1 Orden del Dia.

ORDEN DEL DIA DEL PLENARIO DEL 21-02-06

Hora de Comienzo de Plenario 13.00

1.- Informe del Señor Presidente.

2.- Informe de los Señores Consejeros (fuera del ámbito de las   reuniones  de Comisión).

3.- Informe del Señor Secretario de Técnica. 

4.- Ley No. 1904. Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial de la CABA-Administrador Gral. del PJ-CABA-M Modificación de Competencias de la Comisión AyF del CM.


4.1.- Test de Constitucionalidad de Ley 1904. Remitido por Departamento Representación Judicial (se entregó copia a los Sres. Consejeros). 


4.1.-
Proyecto de modificación de Ley 1904.

5.- Resolución de la Resolución CAyF 93/05 s/adicionales por Presidencia de Comisión.

6.- Facultades de los Presidentes de Comisión: alcances, revisión por la Comisión y por el Plenario 

7.- Segundo Informe de Facultad de Cs. Económicas s/rediseño de la estructura organizativa del CM-CABA.

8.- Proyecto de modificación de denominación y funciones del actual Dpto. de Coordinación.

9.- Actuación No. 22.464/06 c/acumuladas s/solicitud del Mrio. Pco. CABA de contratación de profesionales contadores (Res. No. 484-MPCABA-05.

10.- Nota UCGCG No. 15/06 s/propuesta de designación del Dr. Marcelo Roberto de la Fuente como Auxiliar en la Unidad Consejero del Dr. Garavano.


11.-  COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIERA.-

          a)  Informe de la Presidenta Coordinadora y del Sr. Secretario de la comisión.-


 b) Actuación No. 15.668/05 c/similares acumuladas Nos. 23327/05 y  860/06. Con dictamen de Comisión y proyecto de Res. CM s/donación al Hospital de Niños Pedro Elizalde “ex-Casa Cuna”.


  c) Expediente CM No. DAP-188/05-0  “DAP s/Solicitudes de inclusión de nuevas incumbencias en el Registro de Peritos Auxiliares de Justicia”. Con dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos y proyecto de Resolución CM.


12.-  COMISIÓN DE  ACUSACIÓN Y DISCIPLINA.-

       a) Informe del Presidente Coordinador.- 

         b) Expedientes y actuaciones devueltos y/o remitidos por la Comisión con dictamen de Dirección de Asuntos Jurídicos sobre procedencia de promover acción de lesividad, para la declaración de nulidad, en sede judicial, de los actos administrativos de nombramiento de los agentes involucrados:


     b.1.) Expte. CM No. 246/04. “Lamanna, Matilde s/denuncia”. Con Actuación No. 14945/05 s/adicional por permanencia en el cargo, agregada sin acumular. 


     b.2) Expte. CM No. 248/04 “Estigarribia, Fermín s/denuncia”.


     b.3)  Expte. CM No. PLN-166/05-0 “PLN s/Nulidad de designaciones”.


     b.4) Expte. CM No. 251/04 “Gazali, Elizabeth s/denuncia”.


     b.5) Expte. CM No, 239/04 “Pietrafesa, Sergio s/denuncia”. Con agregadas sin acumular Actuación No. 19257/05 -ref. agente Pietrafesa solicita se lo incluya en planillas complementarias (Anexos I y II conf. Res. CM No. 504/05)- y Actuación No. 15932/04. -ref. Saucedo, Graciela s/adicional por permanencia en el cargo-.


     b.6) Expte. CM No. SCD-049/05-0 “SCD s/Urbano, José s/denuncia.”

               c) Expte. CM No. SCD-127/05-0 “SCD s/Bentolila Carlos A. s/ Denuncia III”. Con proyecto de Res. CM rectificatoria de error material en Res. CM 1151/05.


     d) Expte. CM NO. SCD-091/05-0 “SCD s/Papadopulos, Andrés s/denuncia”. Con proyecto de Resolución CM. 


     e) Expte. CM No. SCD-074/05-0 “SCD s/Pereira s/presentación de título de estudio”. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución CM. 

        13.- COMISIÓN  DE SELECCIÓN DE JUECES, JUEZAS E INTEGRANTES DEL MINISTERIO PUBLICO

    a) Informe de la Presidenta Coordinadora.- 


b) Actuación No. 23.441/05 s/Resl. No. 546-MPCABA/05 por la que se requiere al CM la creación de cargos en Fiscalía General y solicitud del Sr. Fiscal Gral. Dr. Pereyra, de promoción de Dra. Myriam M. Bustos al cargo de Prosecretaria Administrativa. Con dictamen de Comisión.



c) Actuación No. 174/06. Designación Dr. Javier H. Balmayor como Relator en Jurado de Enjuiciamiento de Magistrados. La Comisión lo eleva a consideración del Plenario.


d) Actuación No. 476/06. Designación de. De. Roberto M. Carles como relator del Jurado de Enjuiciamiento. La Comisión la eleva a consideración del Plenario.


14.- COMISION AUXILIAR DE INFRAESTRUCTURA JUDICIAL 


a)   Informe del Presidente Coordinador

    15.- COMISIÓN AUXILIAR DE INCORPORACION DE TECNOLOGIAS DE INFORMACION Y LAS COMUNICACIONES.- 

           a) Informe del Presidente Coordinador.-


16.- COMISION AUXILIAR DE AUTONOMIA, AUTARQUIA Y DE DESCENTRALIZACION DEL MINISTERIO PUBLICO 

         a) Informe del Presidente Coordinador.-


17.- COMISION AUXILIAR DE POLITICA JUDICIAL.-


a) Informe del Sr. Presidente Coordinador.-

        18.- LICENCIAS, PASES y RENUNCIAS


a) Nota RRHH No. 348/06. Licencia por enfermedad de largo tratamiento de Sra. Bausano, Silvina E. 



b) Actuación No. 23259/05 c/agreg. No. 24065/05. Prórroga excepcional de la lic. compensatoria Dr. Sergio M. Lapadú. Con proyecto de Res. CM. 



c) Actuación No. 1425/06. Licencia extraordinaria por motivos particulares Sra. Sofía Landaburu.



d) Nota RRHH 439/2006. Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de Mirta Behar.

         19.- VARIOS
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