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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 21 de agosto de 2007

RES. N° 512 /2007

VISTO:

La Res. CAyF 60/2007, y,

CONSIDERANDO:

Que la titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 16, Dra. Claudia Amanda Alvaro, solicita que se apruebe el gasto por la suma de Pesos treinta ($30) - factura nro. 0001-00119650 - correspondiente a la rendición de caja chica realizada el pasado 2 de enero, por la adquisición de elementos de farmacia para el botiquín de la dependencia.

Que dicho pago fue objetado por la Dirección de Programación y Administración Contable,  conforme las disposiciones del punto 5 e) de la Res. CM 276/2006, y tal criterio fue ratificado por la Comisión de Administración y Financiera mediante la Resolución Nº 13/2007.

Que el actual reclamo se fundamenta en que la intendencia de Tacuarí 138 no cuenta con botiquines para la atención inmediata de emergencias médicas. Por otra parte, resalta que el Consejo de la Magistratura no provee los elementos para que cada dependencia lo conforme. A tales efectos, menciona el fracaso de la contratación directa para la adquisición de botiquines de primeros auxilios, cuyo llamado fuera aprobado por Res. CAyF N° 47/2005.   También invoca las disposiciones de la ley 19587 y el art. 1.2.1. del Código de Habilitaciones

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminando que estarían cumplidos los requisitos establecidos en el art. 1 del Régimen General de Caja Chica,  por no haber sido provistos los elementos por el Consejo, y por no contar con ellos el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 16,  del cual la reclamante es titular. 

Que en tal estado llega el expediente a la Comisión de Administración y Financiera. 

Que el Régimen General de Caja Chica aprobado por Res. CM N° 276/2006, tiene como objetivo cubrir los gastos urgentes y de menor cuantía que no pueden ser provistos por el Consejo de la Magistratura para el correcto funcionamiento de las áreas del Poder Judicial. 

Que el punto 5 e) de la Res.CM Nº 276/2006, establece “ .. no se podrá afrontar mediante este Régimen, gastos por los siguientes conceptos: .... e) Medicamento y/o artículos de farmacia y/o perfumería”.   Por lo tanto,  existen obstáculos normativos que impiden acceder al reclamo.

Que en cuanto a las normas invocadas,  corresponde aclarar que la ley 19587 no dispone la obligatoriedad de contar con los artículos adquiridos y cuyo pago se pretende,  y menos aún el Código de Habilitaciones,  cuyo art. 1.1.1 establece su ámbito espacial de aplicación,  resultando de ello que sus disposiciones rigen para la actividad comercial o industrial,  quedando claramente excluidas de tal encuadre las dependencias judiciales.




Que la Comisión de Administración y Financiera mediante Res. CAyF Nº 60/2007 resolvió no hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por la titular del Juzgado de Primera Instancia CyF N° 16, Dra. Claudia Amanda Alvaro.

Que analizadas las presentes actuaciones este Cuerpo entiende que toda vez que fracasó la compra directa de botiquines (Res. CAyF Nº 47/05) y aun no habiéndose encarado una nueva, juzga configurado el supuesto contenido en el art. 1º de la Res. CM Nº 276/2006, es decir la existencia de un gasto menor y/o urgente que no pueda ser provisto por este organismo mediante un procedimiento ordinario, por tanto corresponde hacer lugar al reclamo presentado por la Dra. Claudia Amanda Alvaro.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31 y su modificatoria.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Hacer lugar al recurso jerárquico presentado por la Dra. Claudia Amanda Alvaro, por las razones expuestas en los considerandos.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 512 /2007

              Juan Pablo Mas Velez                                                         Carla Cavaliere

                      Secretario                                                                          Presidenta
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