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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                         Buenos Aires, 2  de diciembre de 2010

RES. Nº 962 /2010

VISTO:




La Nota DGAAJ Nº 249/2010 s/ Presentación del libro “Compilación Normativa 2010” y

CONSIDERANDO:

Que el Director de Apoyo Operativo promueve realizar la presentación formal del libro “Compilación Normativa 2010”, publicación que se elabora a pedido de magistrados y funcionarios que accedieron a la edición del año 2008, para quienes fue de mucha utilidad como herramienta de acceso a las normas.

Que también solicita que se analice la entrega de folletería para acompañar la publicación con una breve descripción de las actividades desarrolladas en el Área de Biblioteca y Jurisprudencia y algún dispositivo informático que permita almacenar toda la información junto con la colección completa de fallos y sumarios de los fueros locales. En caso que se acceda al pedido, plantea la necesidad de contratar el material gráfico, la folletería y el servicio de refrigerio.

Que la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional presta conformidad a la propuesta e informa que la presentación está prevista para el día 15 de diciembre, en consideración de los 10 años de existencia de la Biblioteca del Poder Judicial y estima los gastos en la suma de Pesos Once Mil  ($ 11.000).

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones propone al Plenario autorizar el gasto que demande la organización del evento para la presentación del libro “Compilación Normativa 2010” hasta la suma de Pesos Once Mil ($11.000) -cifra que comprende la adquisición de folletería y cien (100) dispositivos de almacenamiento USB- y designar al Director General de Apoyo Administrativo y Jurisdiccional para la administración de dichos recursos, con cargo de oportuna rendición de cuentas
Que en tal estado llega el trámite al Plenario. 

Que la anterior edición de la compilación normativa ha sido de utilidad para magistrados y funcionarios del Poder Judicial además de resultar un instrumento de difusión institucional. Por ello, resulta conveniente promover una nueva edición y realizar su presentación en un ámbito adecuado para su difusión.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,

 EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Autorizar el gasto que demande la presentación de la edición 2010 de la Compilación Normativa, hasta la suma de Pesos Once Mil ($11.000) -suma que incluye la adquisición de folletería y cien (100) dispositivos de almacenamiento USB- y designar al Director General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional para la administración de dichos recursos, con cargo de oportuna rendición de cuentas.

Art. 2º: Regístrese, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Secretaría de Coordinación, a la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 962 /2010  

     Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya     

              Secretaria                                         

 Presidenta
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