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	“2013. Año del 30 aniversario de la vuelta a la democracia” 



Buenos Aires, 21  de marzo  de 2013. 

DISPOSICIÓN DSG y OM CAJA CHICA ESPECIAL  EDIFICIO  JULIO A. ROCA 516 Nº 4/2013
VISTO: 

La Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/12 que da origen a la apertura del Expte. DSG y OM Nº 008/13-0 s/Refuncionalización nueva Sede Av. Julio A. Roca 516, CABA y;
CONSIDERANDO:

Que,  tratan estos actuados de la aprobación del régimen de caja chica especial, a fin de satisfacer con celeridad las refacciones que resulten indispensables para instalar las oficinas administrativas de Poder Judicial en la Nueva Sede, a la que se trasladará el Consejo.

Que, el  Sr. Presidente de la CAFITIT  aprobó este régimen en 27 de diciembre de 2012 con vigencia a partir del 1 de enero de 2013.

Que, en el marco de las facultades concedidas mediante Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/2012,  se comunicó al Sr. Director General de Control de Gestión y Auditoría Interna, la existencia del expediente en cuestión.
Que, en virtud del análisis realizado por el Departamento Técnico de Obras Menores dependiente de esta Dirección, determinó que para seguir avanzando corresponde efectuar la realización de un anteproyecto eléctrico para la precitada Sede, se dispuso encauzar el proceso dentro del Régimen de Excepción instrumentado por Resolución de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012 Anexo 1, Art. 1º, apartado “6)”.
 Que, en tal sentido, se cursaron invitaciones a empresas del rubro para la realización de un Anteproyecto Eléctrico del edificio Roca y Bolívar el cual deberá estar constituido por:1- Anteproyecto (Pliego de Condiciones Técnicas) y 2- Planos y esquemas unifilares con las nuevas instalaciones; los sectores del edificio involucrados en esta etapa de normalización de instalaciones son: subsuelo Edificio Bolívar  y Edificio Roca; Pisos Planta Baja; 1º; 2º; 3º; 4º; 5º; 6º; 7º; 8º, 9º y 10º; terraza (Instalación de equipos de aire acondicionado).El Anteproyecto para normalizar la instalación eléctrica del Edificio abarcará los siguientes ítems: A- Alimentación a pisos:  Planta Baja; 1º; 2º; 3º; 4º; 5º; 6º; 7º; 8º, 9º y 10º; A1 - Colocación de un nuevo tablero General en Subsuelo para  alimentar individualmente a los tableros seccionales (iluminación y  tomacorrientes comunes y corriente dedicada) de los pisos  PB; 1º; 2º;  4º; 5º; 6º; 7º, 8º, 9º y 10º; A2 - Colocación de1 tablero seccional en cada destino descripto  para alimentar, desde éste a los sub-tableros de cada piso con nuevos  cables alimentadores; A3 – Acondicionamiento de los sub-tableros de cada piso, de acuerdo a  normas vigentes; las tareas detalladas precedentemente reemplazan al sistema llamado  “blindobarras” que quedará fuera de servicio  en los pisos  mencionados, Edifico Roca. Alimentación a equipos de aire acondicionado: B1 – Colocación de protecciones en el tablero general en subsuelo para  corte general de la alimentación a los equipos a ubicarse en terraza; B2 - Colocación de un tablero de distribución en Terraza y  alimentación, desde aquí, a los equipos mencionados; B3 - Colocación de  tableros seccionales, uno en cada piso para  alimentar, desde éstos a los evaporadores a distribuirse en los mencionados niveles; Alimentación a circuitos especiales de cómputos y datos; C1 – Colocación de protecciones en Tablero general de Subsuelo para  el 3º piso: Iluminación;  Cómputos y  Aire acondicionado de Cómputos, con los correspondientes cables alimentadores; C2 – Colocación de protecciones en Tablero general de Subsuelo para la alimentación de  los tableros de circuitos de tomas normales y  dedicados en pisos 1º; 2º; 3º; 4º; 5º; 6º; 7º; 8º y 9º.
              Que, a la luz de la instrucción impartida y por las atribuciones conferidas por el régimen especial precitado, se cursaron invitaciones a  las siguientes firmas: a la firma Arquitecta Mónica Brandoni  quien cotizó por los trabajos solicitados la suma de pesos ciento setenta y dos mil ochenta ($ 172.080.-) IVA incluido, y solicita un adelanto del cincuenta ( 50 %); se invitó a la firma Staff Electric Construcciones  quien cotizó por los trabajos solicitados la suma de pesos ciento cuarenta y tres mil cuatrocientos. ( $ 143.400,00.-) IVA incluido; y por último se invitó a la firma del arq. Elfio Geymonat quien por iguales conceptos cotizó la suma de pesos ciento sesenta y ocho mil quinientos. ($ 168.500,00.-) IVA incluido.
            Que,  puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar las terminaciones necesarias para la inauguración de la precitada Sede, habida cuenta del análisis de precios  de ofertas obrantes, y habiéndose agotado el procedimiento previsto  en el Art. 6. Trámite Normal, de acuerdo con la norma aplicable y el procedimiento regulado por Resolución de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012, se autorizará el gasto por la contratación con la firma de la Staff Electric Construcciones por  las tareas que se indicarán en los artículos que a continuación se detallan:

Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la  RES. PRES. CAFITIT Nº 57/2012 CAJA CHICA ESPECIAL EDIFICIO AV. JULIO A. ROCA 516;

EL DIRECTOR DE

SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma “Staff Electric Construcciones”, para la Sede  Av. Julio A. Roca 516, por la realización de las siguientes tareas: realización de un Anteproyecto Eléctrico del edificio Roca y Bolívar el cual deberá estar constituido por:1- Anteproyecto (Pliego de Condiciones Técnicas) y 2- Planos y esquemas unifilares con las nuevas instalaciones; los sectores del edificio involucrados en esta etapa de normalización de instalaciones son: subsuelo Edificio Bolívar  y Edificio Roca; Pisos Planta Baja; 1º; 2º; 3º; 4º; 5º; 6º; 7º; 8º, 9º y 10º; terraza (Instalación de equipos de aire acondicionado).El Anteproyecto para normalizar la instalación eléctrica del Edificio abarcará los siguientes ítems: A- Alimentación a pisos:  Planta Baja; 1º; 2º; 3º; 4º; 5º; 6º; 7º; 8º, 9º y 10º; A1 - Colocación de un nuevo tablero General en Subsuelo para  alimentar individualmente a los tableros seccionales (iluminación y  tomacorrientes comunes y corriente dedicada) de los pisos  PB; 1º; 2º;  4º; 5º; 6º; 7º, 8º, 9º y 10º; A2 - Colocación de1 tablero seccional en cada destino descripto  para alimentar, desde éste a los sub-tableros de cada piso con nuevos  cables alimentadores; A3 – Acondicionamiento de los sub-tableros de cada piso, de acuerdo a  normas vigentes; las tareas detalladas precedentemente reemplazan al sistema llamado  “blindobarras” que quedará fuera de servicio  en los pisos  mencionados, Edifico Roca. Alimentación a equipos de aire acondicionado: B1 – Colocación de protecciones en el tablero general en subsuelo para  corte general de la alimentación a los equipos a ubicarse en terraza; B2 - Colocación de un tablero de distribución en Terraza y  alimentación, desde aquí, a los equipos mencionados; B3 - Colocación de  tableros seccionales, uno en cada piso para  alimentar, desde éstos a los evaporadores a distribuirse en los mencionados niveles; Alimentación a circuitos especiales de cómputos y datos; C1 – Colocación de protecciones en Tablero general de Subsuelo para  el 3º piso: Iluminación;  Cómputos y  Aire acondicionado de Cómputos, con los correspondientes cables alimentadores; C2 – Colocación de protecciones en Tablero general de Subsuelo para la alimentación de  los tableros de circuitos de tomas normales y  dedicados en pisos 1º; 2º; 3º; 4º; 5º; 6º; 7º; 8º y 9º. , para la nueva Sede de Av. Julio A. Roca 516 de la C.A.B.A., todo ello con imputación a los fondos asignados por Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12.
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.
Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones.
Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Depto. Técnico de Obras Menores;  y, oportunamente, archívese.
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