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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                                                         Buenos Aires, 18 de noviembre de 2010

RES. Nº 953 /2010
VISTO:




La Actuación CM Nº 32550/10 y

CONSIDERANDO:

                               
Que un grupo de abogados a través de una nota solicita se declare como inhábil el día 28 de octubre para los Juzgados del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario toda vez que a partir de las 12.00 hs cesó la atención al público por el asueto declarado por la Resolución de Presidencia Nº 152/2010 por el fallecimiento del ex Presidente de la Nación, Dr. Néstor Carlos Kirchner.

Que por esta situación los letrados afirman que durante ese día no se pudieron compulsar normalmente los expedientes judiciales ni presentar escritos, lo cual motiva la petición. 

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 25 inc. 3° de la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Declarar el día 28 de octubre de 2010 como día inhábil para el fuero Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires sin perjuicio de la validez de los actos cumplidos, en los términos y con los alcances previstos en los artículos 1.5 primer párrafo y 1.5.2 del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 152/1999 y sus modificatorias.

Art. 2º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la página de Internet www.jusbaires.gov.ar, comuníquese y, oportunamente, archívese
RESOLUCIÓN N° 953 /2010


Patricia López Vergara 

         Maria Teresa del Rosario  Moya

                       Secretaria



                  Presidenta
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