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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 37 /2002

              Buenos Aires,  12  de marzo de 2002.

VISTO:

El Expediente N° 60/2001 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación  por el que tramita una denuncia formulada a fs. 143 por el Dr. Carlos Bentolila, titular del Juzgado N° 2 en lo Contravencional, para que se investigue sobre la posible comisión del delito contemplado en el art. 248 del Cód. Penal por el Dr. Jorge Daniel Ponce, funcionario de la Fiscalía n lo Contravencional N° 11, y 

CONSIDERANDO:

Que en la previa intervención de fs. 147 y 148, este Cuerpo encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación según Resolución CM N° 219/2001, para la investigación preliminar de cuyas resultas se abriría o no un sumario administrativo.

Que tras la investigación llevada a cabo por la mencionada Secretaría, ésta informa a fs. 163 y 164 que no surge de las actuaciones responsabilidad del funcionario denunciado, sugiriendo el archivo de las actuaciones.

Que no obstante ello, en virtud de que conforme se desprende de fs. 90, el Juez denunciante habría iniciado una acción penal, por Resolución CM N° 299/2001 de fs. 165 a 167 este Cuerpo requirió a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación una explicación por la cual no se había celebrado una audiencia, y que se requieran antecedentes a la Cámara de Apelaciones en lo Criminal y Correccional sobre la existencia de la causa, y en su caso, el estado del trámite.

Que a fs. 170 luce la explicación satisfactoria de las razones por la que se obvió la audiencia designada a fs. 149 vta., a fs. 190 consta la existencia  de la causa 70.946/01 “Ponce, Jorge Daniel s/Abuso de autoridad y viol. deb. func. pub. (Art. 248) Damnificado Juzgado Contravencional N° 2 C-24.852/8087/JC/00 y otro”, y a fs. 192 luce la nota del Juez Nacional de Primera Instancia en lo Correccional, Dr. Fernando Luis Pigni, dando respuesta al requerimiento sobre su estado.

Que en esta última, el Juez a cargo del expediente judicial manifiesta haber sobreseído a Jorge Daniel Ponce el 17-12-2001, y que el proceso habido no afecta el buen nombre y honor que hubiere gozado, hallándose firme dicho resolutorio. 

Que a consecuencia de ello, a fs. 193 y 194, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación reitera su anterior sugerencia, de disponer el archivo de las actuaciones, lo que este Cuerpo comparte.

Por ello, y en virtud de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  la Ley 31, y de conformidad con lo dictaminado por el señor Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación de fs. 193 y 194, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Apruébase lo actuado en la investigación preliminar ordenada a fs. 147 y 148 por Resolución CM N° 219/2001, y archívense las actuaciones.

Art. 2°.- Regístrese, gírense las actuaciones a la Secretaría de Disciplina  y Acusación a sus efectos, y archívese. 
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