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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 13 y 58 del martes 12 de diciembre de 2006 y con la presencia de la señora presidenta del Consejo de la Magistratura doctora Carla Cavaliere, de los consejeros doctores Gustavo Letner, Magdalena Iráizoz, Ramiro Monner Sanz, Ricardo Busso y  Sebastián De Stefano, del administrador general doctor Lucio Ponsa Gandulfo, del secretario técnico doctor Diego Duquelsky, del coordinador general doctor Mariano Heller y del síndico doctor Luis Montenegro: 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Queda abierta la sesión prevista para hoy. 

Consideración de la versión taquigráfica de la sesión anterior. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  En primer lugar, corresponde considerar la versión taquigráfica correspondiente a la sesión anterior. El señor consejero doctor Busso me hizo llegar una  corrección que es atinada. Yo tengo que terminar de ver algunas cuestiones formales, por lo que si nadie más tiene alguna observación que hacer se la daría por aprobada. 

· Se aprueba.

Convalidación del título del consejero doctor Letner. Integración en comisiones.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Omitimos incluir en el orden del día un requerimiento que se establece en la ley 31 respecto de la convalidación o aprobación del título del doctor Gustavo Letner, nuevo integrante de este organismo en reemplazo del doctor Germán Garavano. El doctor Gustavo Letner prestó juramento el otro día, por lo que además de darle la bienvenida a este organismo invito a todos a que demos por aprobada formalmente su incorporación al Consejo de la Magistratura. 

· Se aprueba.

Dr. Letner.- Muchas gracias. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  A su vez, le propongo al doctor Letner que por el momento se integre a las comisiones de las que formaba parte el doctor Garavano. Posteriormente, discutiremos con la nueva composición de este Cuerpo cuáles serán las comisiones que ocupará durante el próximo ejercicio. En ese sentido, cabe señalar que el doctor Garavano presidía la Comisión de Política Judicial y, además, integraba la Comisión de Disciplina y Acusación.


-Asentimiento.

Informes

Informe de la Presidencia.

Recategorización de agente de la Unidad Consejero del doctor Letner.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  En virtud de que acabamos de tratar el tema de la incorporación del doctor Letner a las comisiones, informo que tuvo ingreso en la Presidencia un pedido de recategorización del doctor Gustavo Martín De Urquieta, que se desempeña en la Unidad Consejero del doctor Letner con categoría 20 y que pasaría a la categoría 15. 


Si están de acuerdo, se va a proceder a recategorizar a dicho agente. 

· Se aprueba.

Inauguración de sala de lectura.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Esta mañana, en un acto en el que estuvieron presentes los consejeros doctores Iráizoz, Busso y Baldomar y algunos jueces, fiscales y defensores del Fuero Contravencional y de Faltas inauguramos la sala de lectura de la biblioteca con el nombre de Gerardo Taratuto. Allí estuvieron presentes sus familiares, quienes me pidieron que les transmita su agradecimiento por haberlo recordado de esta manera. Cabe señalar que, justamente, este acto se hizo el mismo día de su cumpleaños y su esposa estaba muy emocionada por esa coincidencia. 

Desayuno de trabajo y modificación de fecha de acto.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Les recuerdo a todos que mañana, a las 9, haremos el desayuno. Al respecto, cabe señalar que para el acto que se realizará mañana, a las 10, se necesitaría modificar por vía resolución la fecha que había sido oportunamente fijada. Concretamente, en la resolución 691 se había fijado como fecha el 1° de diciembre, lo que después se modificó. Por lo tanto, si están todos de acuerdo vamos a preparar una resolución ratificando este cambio de fecha. 

· Asentimiento.

Colocación de una placa en el salón de actos en honor del doctor Carlos Rosenfeld.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  El viernes 15 de diciembre vamos a descubrir aquí una placa en honor a la memoria del doctor Carlos Rosenfeld. En este caso habría que dictar una resolución a fin de modificar el lugar de colocación de la placa. 

Dra. Iráizoz.- Pero la placa se debe colocar en el frente de la entrada del salón de actos. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  ¿Usted propone que coloquemos esta placa debajo de la que dice “salón de actos”?

Dra. Iráizoz.- Claro. El nombre de una sala debe estar afuera y no adentro. Nosotros habíamos acordado que el salón de actos se iba a llamar Carlos Rosenfeld. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Está bien. 

· Asentimiento. 

Brindis de fin de año.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Por lo general, los brindis de fin de año se realizan alrededor del 20 de diciembre, pero a mí me pareció que en esta oportunidad lo más adecuado era adelantar el brindis para el 15 de diciembre, que será el último día que nos acompañen los doctores Ricardo Busso, Magdalena Iráizoz, Ramiro Monner Sans y Sebastián De Stefano, a modo de despedida de ellos y de bienvenida de los nuevos consejeros. 


Como ese día el salón de actos está ocupado, solicité algunos presupuestos para hacerlo en algún otro lugar cerca de aquí. Si ustedes están de acuerdo, daré las instrucciones del caso a la Oficina del Administrador para que se resuelva de ese modo. 

· Asentimiento. 

Traslado de la Junta Electoral del CPACF

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- La Junta Electoral del Colegio Público de Abogados nos da traslado de una presentación efectuada que impugna la designación de la doctora Liliana Alicia Blasi como integrante del Consejo de la Magistratura de la Ciudad.


El secretario de la Junta Electoral envía la nota acompañando el acta 108 de esa Junta. (Se lee)


Someto a consideración esta presentación que llegó ayer.

Dr. De Stefano.- Propongo que la actuación sea devuelta a la Junta Electoral, indicándole que este plenario del Consejo de la Magistratura no tiene en esta instancia nada que resolver sobre la presentación, y haciendo saber que las cuestiones electorales son de competencia exclusiva y excluyente del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de Buenos Aires.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Estoy de acuerdo.


- Se aprueba.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Entonces, voy a proceder a hacer la devolución a la brevedad.

1. Actuación N° 26369/06 s/Adscripción del agente Marcelo Daniel Oliver Heredia para desempeñarse en la Oficina de Administración y Financiera General (REs. AGC N° 410/06)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Ingresó la actuación 26369/06 a los efectos de informar que el Colegio de Auditores Generales en su sesión del 31 de octubre  de 2006 aprobó la adscripción del agente Marcelo Daniel Oliver Heredia para desempeñarse en la Oficina de Administración y Financiera General del Consejo de la Magistratura a partir del 1° de noviembre de 2006 y por el término de ciento veinte días corridos, conforme resolución 410 de esa Auditoría General. Agregan copia.


Tomamos nota de esto y se manda a Recursos Humanos para que tengan en cuenta la incorporación.

2. Actuación N° 26442/06 Adscripción de Federico Carvallo al Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Mediante la actuación 26442/06 llegó un pedido de adscripción para que el doctor Federico Carvallo pase a trabajar en la Subsecretaría de Coordinación. El pedido está firmado por la doctora Deborah Cohen.


Consulto al secretario de Coordinación si hay algún inconveniente con la prestación del servicio del área.

Dr. Heller.- No hay inconveniente. Se debe resolver quién va a ser el jefe del departamento.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En virtud de lo señalado por el doctor Heller, podemos hacer lugar a la adscripción  del doctor Carvallo.


Podría resolverse ahora o en un próximo plenario que temporariamente se haga cargo el doctor Ravalle, como ha sucedido hasta ahora por la licencia del doctor Carvallo por paternidad, mientras dure la adscripción.


La nota no dice nada sobre el plazo. Pero si están de acuerdo, podemos conceder la adscripción por seis meses. En la misma nota puedo decir que se concedió así porque la nota no tenía plazo y que se lo estima oportuno pedirlo por un plazo mayor, que así lo haga.


- Se aprueba.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Además, se debe aprobar la continuidad de Labate como jefe de Departamento mientras dure la adscripción del doctor Carvallo.


- Se aprueba.

Convocatoria del plenario para el día 14 de diciembre

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Aprovecho para decirles que como hay dos o tres temas vinculados con el funcionamiento de la Administración del organismo, relacionados con la resolución de adquirir o no el edificio de la calle Tuyú para el Ministerio Público y otras cuestiones vinculadas con una ampliación de obras en el edificio de Roque Sáenz Peña, voy a proponer que hagamos un plenario para el día jueves a las 14 horas.

2. Actuación N° 26405/06 S/Equiparación de sueldos. Ref. “Picasso Sebastián c/CMCABA S/Amparo”.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En el plenario pasado tomamos una resolución en función de lo resuelto en el caso Picasso y del dictamen que oportunamente había hecho la comisión y lo que resolvió este plenario de esperar para los secretarios de Cámara del Ministerio Público.


Hemos recibido el día jueves la respuesta del doctor Pereyra. Nosotros le habíamos enviado una lista de los que nos figuraban como secretario de Cámara.


La respuesta del doctor Pereyra es la siguiente: (Se lee)
La lista que le mandamos estaba compuesta por Mollo, Prada, Santa Cruz, (Unis?), Cordeiro, Pérez Fernández, Mesa Botta, Chiaparrone y Della Giustina. En la cual Cecilia Mollo y Estela (Unis?) se están desempeñando actualmente como secretaría de Cámara, la primera del doctor Fernández y la segunda de la doctora Guanigno


Los doctores Prada y Santa Cruz pertenecen al área de la secretaría letrada de lo que para nosotros es la Secretaría de Atención Ciudadana y que ellos denominan de otra manera. El doctor Prada está a cargo de la Oficina de Investigaciones Judiciales.


Mariana Lucas Cordeiro y Vicente Pérez Fernández son secretarios de la Fiscalía de Daniela Ugolini, de la Cámara Contencioso Administrativo y Tributario. La doctora Cordeiro está nombrada porque el doctor Pérez Fernández trabaja medio tiempo a raíz de una prescripción médica. La doctora Chiapparrone es la secretaria letrada por concurso de la Fiscalía General Adjunta del doctor Pereyra, que está cumpliendo funciones en otra oficina, y la doctora Mesa Botta está reemplazando en sus funciones a la doctora Chiapparrone. 


La doctora Adriana Della Giustina es la secretaria del doctor Cevasco; es decir, secretaria letrada de la Fiscalía Adjunta Contravencional y de Faltas.


En la lista no tenemos al doctor Ravellino que originariamente había hecho una presentación pidiendo la equiparación. Lo cierto es que el plenario resolvió que fuera el Ministerio Público el que dijera a quién le correspondía. Yo en realidad propondría que tomemos la decisión de abonar a partir del 7 de noviembre a todos los que figuran en esta lista, que son los que de acuerdo a la Dirección de Factor Humano tienen el cargo de secretario de Cámara, porque creo que si no lo hiciéramos, no estaríamos siendo equitativos con respecto a los demás. 

Dr. Letner.- Pido que se postergue el tratamiento de este tema.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- A pedido del doctor Letner se resuelve postergar el tratamiento de este tema para el plenario del día jueves 14 de diciembre  a las 14 horas, que acabamos de fijar.

· A las 14.53 ingresa el doctor Baldomar. 

4. Actuación Nº 26264/06 - Cecilia González de los Santos s/ Res. Nº865/2006.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Este punto trata de un recurso presentado por Laura Alejandra Domecq junto con Cecilia González de los Santos, quienes plantean una revocatoria en sede administrativa por nulidad absoluta manifiesta de interés público, denuncia atropello a la carrera judicial con relación a la designación de la resolución 865/06 de la Defensoría de Primera Instancia en lo Correccional y de Faltas Nº 2, del señor Diego Hoyos, quien conforme informa Recursos Humanos ya se encuentra trabajando ahí. Yo remití la cuestión a la Dirección de Asuntos Jurídicos, que la remitió al plenario. Esto guarda relación con una presentación que oportunamente hizo la doctora Iráizoz. 

Dr. Monner Sans.- Conforme lo señalado en la reunión de la Comisión de Selección propongo que tanto la solicitud de la consejera Iráizoz como la que acaba de enunciar la señora presidenta se remitan a la Defensoría, a efectos de que ambos defensores convaliden o informen lo acontecido, a fin de que se aclare lo sucedido. Luego, que vuelva a este plenario o a su sucesor inmediato y que resuelva conforme a derecho.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Yo estoy de acuerdo.

Dr. Baldomar.- Yo no comparto ese criterio.

Dra. Iráizoz.-  Adhiero a la moción del doctor Monner Sans, que hace eco de lo presentado por mí.

Dr. Letner.- Yo no tengo opinión porque no conozco el tema, así que me abstengo.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Dejamos constancia de la abstención del doctor Letner.

Dr. Busso.- Estoy de acuerdo con el planteo del doctor Monner Sans.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Como ya dije, yo también adhiero a lo que peticiona el doctor Monner Sans, dejando constancia de que yo no intervine en esta cuestión porque no me encontraba en el país, dado que estaba representando al Consejo en El Salvador.

Dr. De Stefano.- Quisiera aclarar que la Comisión de Selección no toma decisiones alocadas o al margen del derecho. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Nadie dijo eso...

Dr. De Stefano.- Sin embargo cabe aclarar que nunca se planteó una situación como esta, donde los cotitulares manifiestan una disidencia sustancial sobre el nombramiento de alguien.

Dra. Iráizoz.-  Yo adhiero a lo que dice el doctor De Stefano. Además yo acompañé la resolución, porque el tema vino dictaminado por ustedes. También tenemos que ser concientes de que lo único que hicimos fue profundizar el conflicto, pues ya teníamos conflicto con las evaluaciones. Hay un claro problema de convivencia entre ellos. 

Dr. De Stefano.- No me quiero convertir en un erudito, pero voy a citar algo que dijo en su momento el rey de Inglaterra Tomás Moro: no se puede servir a dos dioses al mismo tiempo. Y la conformación de unidades con cotitulares genera estos problemas insalvables en algún momento. Siglo XV. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se resuelve remitir la cuestión siguiendo la vía jerárquica. Solicito al presidente de la Comisión de Selección que me remita la actuación para adjuntarla. 

Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión

Comisión de Disciplina y Acusación. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tiene la palabra el doctor Busso.

Dr. Busso.- Quiero informar un par de cuestiones. 


Si bien de manera informal les he comentado esta situación a algunos consejeros, deseo informar oficialmente que el doctor Andrés Gallardo presentó un certificado en el que consta su rehabilitación en la quiebra que tenía en trámite. La Comisión de Disciplina lo ha remitido a Relaciones Laborales para que lo agregue al legajo. 


El doctor Pablo Guillermo Lucero ha presentado una denuncia en la que señala que cuando la jueza a cargo del juzgado, doctor María Araceli Martínez, se enteró de manera informal que había sido dispuesto el traslado del doctor Lucero a otra dependencia, se presentó en la Secretaría diciéndole que se retirara inmediatamente del lugar de trabajo. Él le dijo que no había sido notificado del acto administrativo por el que se disponía el traslado y que además quería hacer un inventario de las cosas que dejaba .


La doctora Martínez, según la denuncia, le reiteró de manera airada la orden de que se retirara inmediatamente de su lugar de trabajo, motivo por el cual la Comisión ha remitido nota al plenario proponiendo que se haga un recordatorio de deberes legales a la jueza María Araceli Martínez respecto de los efectos de los actos administrativos a partir de la notificación, con el objeto de preservar el medio ambiente laboral y evitar el deterioro de las relaciones humanas que puedan repercutir en la eficaz prestación del servicio de justicia. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Yo estoy de acuerdo.

Dr. Monner Sans.- ¿Está en tratamiento el tema?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- No. No está en tratamiento. Se trata de una cuestión informada por el señor presidente de la Comisión. 

Dr. Monner Sans.- Si el tema se pone en tratamiento voy a votar en disidencia porque entiendo que la conducta –si está acreditada- amerita una sanción. Si no, no amerita nada; pero lo que no creo es que nosotros debamos recordarle a un magistrado cómo se tiene que portar, porque se supone que lo sabe antes de ocupar su lugar. 

Dr. Busso.- Propiciamos un recordatorio.

Dr. De Stefano.- Desde mi punto de vista, está probada la acción de la jueza.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  No está probada. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

· Luego de unos instantes:

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Se deja constancia de que tomamos formal conocimiento de la presentación que hizo el doctor Busso, la que tendrá ingreso en el orden del día de la sesión del próximo jueves a fin de que el plenario adopte una resolución al respecto. 

Dr. Busso.- También informo que en la comisión hemos decidido aconsejar el archivo del expediente “Gracia”, cuyo dictamen será incorporado en el orden del día de la sesión del próximo jueves. 

Dra. Iráizoz.- Doctor Busso: ¿cómo está la situación del Juzgado N° 9?

Dr. Busso.- Sigue el sumario por el faltante de expedientes. 

Comisión de Selección.

Dr. De Stefano.- Informo que el Jurado no nos devolvió las impugnaciones que nosotros habíamos remitido la semana pasada sobre el concurso de jueces del Fuero Contencioso, Administrativo y Tributario y se integraron las fotocopias de las pruebas a los integrantes del Jurado del concurso de secretarios del Fuero Contencioso, Administrativo y Tributario. 

Comisión de Infraestructura.

Dra. Iráizoz.- Ayer se realizó la última reunión de la Comisión de Infraestructura correspondiente a mi gestión como presidenta. Hicimos un relevamiento del estado actual de la situación de cada edificio para entregar a los nuevos consejeros que se incorporen a este Consejo. El informe va a incluir un identikit de todos los edificios que tienen vinculación con nosotros, tanto los que estamos ocupando como aquellos que podrían ser alquilados; justamente, en los últimos días surgió la posibilidad de alquilar un edificio. 


Además, le dimos tratamiento a dos temas puntuales: en primer lugar, una adenda al concurso de ideas sobre el ex Mercado Falcón, sobre la que no me voy a extender porque figura en el orden del día, por lo que lo abordaremos cuando llegue el momento de su tratamiento; en segundo término, hicimos un dictamen sobre la instalación de cajeros en el Poder Judicial, un viejo tema que fue tratado por este Cuerpo. Ahora, a instancias del licenciado Ribaudo, realizamos algunos contactos para la instalación de cajeros en los edificios del Poder Judicial. Así que firmamos un dictamen con relación a ese tema. 

Dr. Baldomar.- Eso es algo muy bueno. 

Dra. Iráizoz.- Sí, nos pareció algo importante. De cualquier manera, es algo de lo que se van a tener que ocupar ustedes en el futuro. 


Todos conocen las dificultades y carencias que existen en materia de espacios. Es algo que, lamentablemente, representa el gran déficit de mi balance como presidenta de la comisión, por cuanto no hemos podido dar satisfacción a distintos requerimientos de mayor espacio en función del crecimiento que está teniendo el Poder Judicial. 


Hemos preparado este informe para que aquellos consejeros a los que le toque formar parte de esta comisión sepan a partir del primer día dónde están parados y a dónde deben apuntar. 

Comisión de Política Judicial. 

Dra. Iráizoz.- Quiero informar al Cuerpo que en función de la ida del ex consejero Garavano yo tomé la decisión de suspender la reunión de la Comisión de Política Judicial que debía celebrarse el lunes pasado. 

Dr. Letner.- Lo único que tengo para decir es que hoy me reuní con Fernando Juri, quien me señaló que ya está lista la última corrección de la Carta Compromiso con el Ciudadano. De alguna manera, si bien no está formalmente firmada por este Consejo como estamos en la etapa de traspaso a los próximos miembros me parece una buena idea que hagamos saber que se ha culminado con la primera etapa de la Carta Compromiso, proponiendo en la misma resolución la firma con los operadores, los que se han comprometido a la experiencia dentro de la Carta, el Consejo –por otro lado- y la Secretaría de Gestión Pública, que son los entes involucrados. 


Yo tengo una resolución modelo que la puedo traer aquí para que ustedes la analicen. Me parece que sería un gesto importante en este sentido. Si ustedes quieren, yo se las podría girar para que sea tratada el próximo jueves. 

Dra. Iráizoz.- Si no les parece mal, más allá de eso a mí me gustaría que se hiciera un dictamen previo en la comisión. 

Dr. Letner.- Está bien. 

Dra. Iráizoz.- Y que ese dictamen se haga circular. 

Dr. Letner.- Me parece que sería bueno que esta integración dé por culminado el tema de la Carta Compromiso. 

Dra. Iráizoz.- Yo no tengo inconveniente si se cumplen los pasos correspondientes; o sea, que se haga un dictamen de comisión. 

Dr. Letner.- Está bien. Yo me comprometo a girar ese dictamen de comisión. 

· Asentimiento. 

Informe de Presidencia (continuación)

Convenio de cesión

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  En el informe de Presidencia omití señalar que el jueves próximo pasado suscribimos por escritura pública con el licenciado Spotorno un convenio de cesión –cuyo texto fue conversado con los consejeros doctores De Stefano, Busso, Monner Sans y Baldomar- donde solamente se dice que se transfiere y que se hace cargo de los gastos que existan. Estoy a la espera de los testimonios que me tiene que remitir el escribano para presentarlos en el lugar correspondiente para enderezar el trámite con la nominación para el Consejo de la Magistratura. 


Ayer, el licenciado Spotorno también me remitió dos formularios que tienen como fecha de ingreso en el registro correspondiente el día 24 de noviembre, donde se inscribe a nombre del Consejo de la Magistratura los programas Juscaba y Gescaba. 


En este sentido, me permito informar que le recordé al licenciado Spotorno que no inscriba nada más y que cualquier inquietud que tenga al respecto la canalicé a través de la Presidencia de la Comisión de Tecnología o de la Presidencia del organismo porque él no tiene ninguna representación para inscribir nada a nombre del Consejo de la Magistratura.

Dra. Iráizoz.- Si bien yo no estaba de acuerdo con lo que había acordado el plenario –más aún, yo sola había estado en contra-, me gustaría contar con una copia de esa acta de escritura. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Sí, cuando me llegue; no hay ningún problema. 

Informe de consejeros.

Estado del edificio de Diagonal.

Dr. Baldomar.- Ayer estuve en el edificio de Diagonal y, en verdad, debo decir que está muy lindo. No quería pasar por alto decir esto. 


Es un salto de calidad que va en pos del rendimiento.

Informe de funcionarios

Del Sr. Secretario Técnico

Dr. Duquelsky.- En la sesión del 27 de noviembre fue formalmente introducida por el consejero De Stefano la actuación 23194 por la cual la doctora Iráizoz proponía la recategorización del agente Pérez Vélez en su unidad. Como su tratamiento fue omitido, he confeccionado el proyecto de resolución correspondiente, proponiendo que dicha recategorización se haga a partir de la fecha en que por debió ser tratado por el plenario.


- Se aprueba.

Del Sr. Secretario de Coordinación

Dr. Heller.- No hay informe.

Del Señor Administrador General

Dr. Ponsa Gandulfo.- Entrego el informe número 13.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se deja constancia.

Dr. Ponsa Gandulfo.- Hay algunos temas que son de criterio. 


Tema mobiliario.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Me parece que el área técnica –me refiero a Infraestructura y Compras- debería evaluar para la reunión de la Comisión de Administración del jueves qué es lo que necesitamos y que se haga la licitación por todo lo que necesitamos. En todo caso, disparar la licitación y trabajar en la feria todo el tema de la adjudicaciones, tal cual se hizo con la licitación de Roque Sáenz Peña, en que los plazos administrativos no se suspendieron.

Dr. Ponsa Gandulfo.- Entonces, vamos por todos los requerimientos de la licitación y la idea es trabajar en la feria.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Frente a la consulta que hace el administrador en relación a la compra de muebles, se lo instruye para que consulte con las área técnicas para saber cuál es la urgencia de mobiliario para tratar de resolver si se hace un llamado a licitación por todos los muebles que fracasaron en la licitación oportunamente organizada o si se hace una compra más ajustada. Que sea una evaluación de tiempos y necesidades.


- Se aprueba.

Dr. Ponsa Gandulfo.- Respecto al expediente 008/06/0, que tiene que ver con el contrato de restauración de fachadas en la sede de Beruti 3345, el plenario resolvió aprobar el día 5 de diciembre de 2006 el acuerdo celebrado entre el director de Infraestructura y Obras de este Consejo de la Magistratura y la empresa que lleva adelante la obra de restauración de fachadas y carpintería.


Lo que está faltando en el expediente es el acta original del convenio firmado entre las partes que mencioné recién o una fotocopia certificada.

Dra. Iráizoz.- Debe haber sido un error involuntario.

Proyectos de resolución (Con dictamen de comisión sin disidencia)

Comisión de Selección

1. Actuación 25050/06 S/Designación Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso y Administrativo Tributario N° 1 del agente Martín Gerez (Dictamen 357/06)


- Se aprueba.
2. Actuación 26256/06 S/Designación de Ricardo Juan Urresti Rivero, Mónica Lescano y Silvia Nélida Pérez de Rodríguez en la Dirección de Política Judicial (Dictamen CSEL N° 359/06)


- Se aprueba.
3. Memo DCE Nº 24/10/06 s/ Designación de María Gabriela Rosa en el Departamento de Relaciones Laborales (Dictamen CSEL Nº 360/06). 


- Se aprueba.

4. Actuación 24515/06 s/ Designaciones y promociones - Fiscalía de Primera Instancia Contravencional y de Faltas Nº 8 (Dictamen CSEL Nº 362/06). 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se trata de la designación de Javier Martín López Zabaleta como prosecretario coadyuvante y de Nicolás Repetto como prosecretario coadyuvante.


Debería haber un artículo 2° y un artículo 3°. El artículo 1° debería decir que se designa a Javier Martín López Zabaleta en el cargo de prosecretario coadyuvante. El artículo 2° debería decir que se mantiene la designación del secretario interino. Y el artículo 3° debería decir que se designa a Nicolás Repetto. Porque acá no surge que López Zabaleta se sigue desempeñando como secretario interino hasta la sustanciación del concurso. Tengo miedo que tengamos algún desajuste en recursos humanos.


Entonces, se va a modificar la resolución agregando un artículo 2° que dice que se mantenga la designación interina del doctor López Zabaleta hasta que se sustancie el concurso. Y por el artículo 3° designar a Nicolás Repetto.


- Se aprueba.

Dr. Letner.- Con relación a las designaciones de gente para la oficina de Política Judicial, el doctor Juri me pidió que pusiera en conocimiento de ustedes que esta gente va a empezar a trabajar pero que no tienen muebles ni computadoras ni teléfonos.

Dra. Iráizoz.- Están todas las notas presentadas. Se están tramitando.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tiene que ver con los muebles. Las PC están reservadas. El lugar ya está listo.

5. Expediente Nº SCS-074/06-0 s/ Designaciones y promociones - Juzgado Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3 (Dictamen CSEL Nº 363/06). 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se trata de la designación de Juan (…) en el cargo de auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia Administrativo y Tributario N° 3 hasta que dure la promoción de Camila Flores.


- Se aprueba.

Comisión de Administración y Financiera

6. Renovación de contratos de personal cuyos vencimientos operan el 31 de diciembre.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En cuanto al punto 6, hay una propuesta de la Comisión de Administración y Financiera, que es renovar los contratos por el primer trimestre del año, hasta el 31 de marzo de 2007, para que después se discuta por el nuevo plenario y se evalúe nuevamente las necesidades de la contratación, a la luz de la política que se quiera imprimir en este sentido por la nueva integración del Consejo.


Dada la fecha en la que estamos, proponíamos como Administración la renovación de estos contratos, excepto algunos que se evaluó en el plenario anterior que debido a la labor desempeñada y cuestiones vinculadas con el ejerció de la administración resultaba conveniente incorporarlos a la planta.

Dra. Iráizoz.- Ya nos expedimos en la comisión.

Dr. Letner.- Dado que no conozco a las personas nombradas y como no tengo conocimiento de las funciones que cumplen, si no obstaculizo la votación prefiero abstenerme.


​- Se aprueba.
Sr. Presidente (Dr. Germano).- Aprobado por seis votos.

Dra. Iráizoz.- En el caso del Ministerio Público, creo que debería contarse con acuerdo de los respectivos titulares. 

Dr. Durán.- ¿Lo propongo como un agregado suyo?

Dra. Iráizoz.- Sí, en relación a los contratos vinculados al Ministerio Público, previa conformidad de los titulares. Nosotros establecemos su renovación, pero si ellos dicen que no están de acuerdo automáticamente caerán esos contratos. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dra. Iráizoz.- Aunque no contesten antes del 31 se hará operativa la cláusula de rescisión. 

Dr. Durán.- O sea, en el caso de los contratos del Ministerio Público estarán subordinados a la ratificación de los titulares del Ministerio Público. 

7. Actuación Nº 24089/06 Dr. Ramiro Monner Sans s/ excepción de incompetencia.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El doctor Monner Sans planteó una excepción de incompetencia, que tiene dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos para ser rechazada, y dictamen de la Comisión de Administración en el cual el doctor De Stefano y yo rechazábamos el planteo del doctor Monner Sans y manteníamos en un todo el voto que oportunamente emitimos en la Comisión. Por su parte, la doctora Iráizoz  mantiene su posición expresada en oportunidades anteriores en las que se trató el tema del impuesto a las ganancias.

Dra. Iráizoz.-  Pongo en crisis el dictamen del director de Asuntos Jurídicos. 

Dr. Letner.- En este caso particular, teniendo en cuenta que es el primer plenario al cual asisto y que el tema a dirimir amerita a mi entender un mayor estudio, propongo que este tema sea puesto en consideración a partir la nueva integración del Consejo de la Magistratura. 

Dr. Baldomar.- Estoy de acuerdo con el pedido del doctor Letner.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si los consejeros están de acuerdo, accedemos a la solicitud del doctor Letner en el sentido de postergar el tratamiento del tema.

· Asentimiento.

Comisión de Infraestructura y Obras.

8. Expediente Nº PLN-150/05-0 s/ Proyecto Ex - Mercado Falcón.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tiene la palabra la doctora Iráizoz.

Dra. Iráizoz.-  Oportunamente celebramos un convenio con la Sociedad Central de Arquitectos respecto de un anteproyecto para el Mercado Falcón. 


El Mercado Falcón es –valga la redundancia- un mercado que está ubicado en el barrio de Flores, que es muy significativo en la historia del barrio y que posee un valor arquitectónico muy importante, dado que se 

trata de un espacio muy amplio con estructuras muy sólidas. 


Nosotros, juntamente con las áreas de Descentralización y de Cultura del Poder Ejecutivo decidimos reciclarlo y volver a darle funcionalidad, ya que actualmente se encuentra en desuso como consecuencia del surgimiento de los supermercados y de los hipermercados que dejaron atrás a las ferias y mercados barriales. 


Luego de varias gestiones avanzamos con un convenio y celebramos un acta acuerdo con las distintas áreas, que no se pudo terminar de concretar debido a lo que sucedió con la destitución del jefe de gobierno de ese momento, doctor Ibarra, y los distintos interlocutores del Ejecutivo que se estaban ocupando de las gestiones administrativas. Por ello quedamos nosotros con una responsabilidad adquirida con la Sociedad Central de Arquitectos que nos excedía, porque estaba el compromiso de llevar adelante la obra, pero para ello faltaba la firma de los sectores del Ejecutivo.


Por lo expuesto, proponemos una addenda al convenio oportunamente suscripto, con el fin de llamar a un concurso de ideas, sin compromiso patrimonial con relación a la obra. De este modo, la presidenta del organismo se podrá sentar con la licenciada Fajre, que ya intervino en este proceso, no como ministra de área de Cultura, sino como subsecretaria de Patrimonio Cultural, y con el nuevo ministro de Descentralización, Roy Cortina, para seguir avanzando y poder concretar la rúbrica de esa acta por parte de los sectores del Ejecutivo. 


Simplemente se trata de reformular lo que este Consejo aprobó oportunamente, limitándonos en este caso a un concurso de ideas. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Aclaro que no pude participar de la reunión de la Comisión de Infraestructura, porque estuve reunida con el escribano Devoto y me pareció que me podían disculpar la inasistencia. 


Estoy de acuerdo con la propuesta, en la cual se receptaron las modificaciones que propusieron la Dirección de Infraestructura y el arquitecto Marcos, con lo cual estamos en condiciones de aprobar esta cuestión. 


Considero, por otra parte, que deberíamos suscribir un convenio con la Oficina de Atención al Consumidor para asegurarnos de contar con ese espacio y no trabajar sobre un proyecto en el aire. 


Si a ustedes no les parece mal me voy a seguir ocupando de formalizar un convenio para la cesión del espacio.

Dra. Iráizoz.-  Estoy totalmente de acuerdo. 

Dr. Baldomar.- Yo acompaño el dictamen de comisión.

Dr. Letner.- Yo también.

Dr. Busso.- Yo también

Dr. Monner Sans.- Sí. De acuerdo.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Entonces, se aprueba. 

Comisión Auxiliar de Incorporación de Tecnologota de la Información y las Comunicaciones

9. Expediente Nº ST-103/04-0 S/ Proyecto de Resolución sobre política de uso aceptable de la red y de Internet.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tiene la palabra el doctor De Stefano.

Dr. De Stefano.- Nosotros tenemos votada una resolución que establece los usos y políticas aceptables en materia de redes. 


Con la modificaciones introducidas en la Dirección de Informática y Tecnología muchos artículos quedaron desacompasados, por lo cual es necesario corregirlos para que las referencias que se hagan sean correctas y se adecuen a la resolución vigente.


Concretamente se propone agregar un artículo 5º bis, y modificar los artículos 13 y 14.

· Se aprueba. 

 Dr. De Stefano.- Solicitamos a la Secretaría Técnica que redacte un texto ordenado.

Dr. Duquelsky.- Está bien.

· A las 16.30 ingresa la doctora Teresa del Rosario Moya, por el estamento de la Legislatura.

Proyectos sin trámite de Comisión.

10. Actuación Nº 25799/06 s/ revocar la designación de la Sra. Julieta Fernanda Moure en el cargo de Prosecretaría Administrativa con carácter interina en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3.

· Se aprueba. 

 Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En este caso dejamos expresa constancia de que esta revocatoria se hizo a pedido de la interesada. 

11. Actuación Nº 25814/06 s/ conceder licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo para el Sr. Matías Rulli.

· Se aprueba. 

12. Nota Dirección de Programación y Administración Contable agente Serú Campos Inés s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento


 -Se aprueba.

13. Actuación 23744/06 s/ Dr. Osvaldo Otheguy - Prórroga de Plazos Juzgado Contencioso Administratuvo y Tributario Nº 9

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  El doctor Otheguy solicita una prórroga del plazo de veinte días hábiles para dictar sentencias de mérito y de cinco días hábiles para dictar sentencias interlocutorias, por aplicación de lo dispuesto por el artículo 150 del Código Contencioso, Administrativo y Tributario


Me parece que debiera aprobarse. Es el mismo criterio que adoptamos con relación al pedido que hizo el doctor Cataldo.


- Se aprueba.

Comunicaciones, actuaciones y expedientes de simple despacho y decisión del plenario

Ratificación de compra de muebles para oficinas de consejeros

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Ayer adopté una resolución por Presidencia para autorizar en forma excepcional un gasto por afuera del tope previsto del fondo permanente especial de infraestructura para comprar los muebles de dos oficinas de los consejeros, por un valor de 11.664 pesos.


Por lo tanto, solicito la ratificación del plenario. Lo hice ayer porque no llegábamos con el tiempo.


- Se aprueba.
Dr. Iráizoz.- Estoy de acuerdo dejando constancia de que esto se funda en que tuvimos que declarar fracasada la licitación de muebles en ese renglón.

Pedido de designación de asesor para la Unidad Consejero del doctor Letner

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- También tengo para incluir un pedido de designación de asesor, en los términos del 6.2 del Reglamento Interno, con categoría 3, en la Unidad Consejero del doctor Letner, que ingresó en el día de la fecha.

Dra. Iráizoz.- Estoy de acuerdo. ¿Quién es la persona?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se llama Gustavo Santiago Daneri.


- Se aprueba.
Varios

6.1 Designación en CM categoría 18 AM Sres Hilda Graciela Uslengi y Alejandro Fabián Cottone

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En el primer punto de Varios está la designación de los doctores Cottone y Uslengi.


- Se aprueba.
Servicio de enlace secundario de internet

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Por Varios tengo para incluir una consulta del secretario de la Comisión de Administración. Si bien es una facultad de la comisión resolverlo por la fecha, les pido que nos aboquemos a hacerlo en este momento. Se trata de la prórroga de un plazo de apertura de sobres de una licitación.

Dr. Durán.- Es la licitación privada 19/2006, que compete a la contratación de enlace secundario de internet.


Uno de los pocos interesados solicitó una prórroga de treinta días para la apertura de sobres, que estaba prevista para el día 14 de diciembre.


Se trata de una licitación que ya fracasó dos veces. 


Intervino la Dirección de Informática y Tecnología, que expresó su conformidad con esta prórroga y sugiere también que publiquemos el llamado en algún medio gráfico masivo.

Dr. Monner Sans.- ¿Quién es el interesado?

Dr. Durán.- Telefónica Data Sociedad Anónima. Se ha presentado en otra licitación.  Les faltó un certificado fiscal.

Dr. Letner.- ¿Es conocida?

Dr. De Stefano.- Es una subsidiaria de Telefónica. Se presentaron con ese nombre pero no tenían certificado fiscal. Tampoco lo pudieron obtener cuando dictamos la resolución aprobatoria.


Tenemos dos tipos de enlace. El primario, que es el que habitualmente se usa. El enlace secundario, si falla el enlace primario, permite que todo el mundo tenga conexión sin que se altere el sistema.


¿La prórroga es a petición de la empresa?

Dr. Durán.- Sí.

Dr. De Stefano.- Entonces, no estoy de acuerdo. Pensé que era a partir de nuestras áreas.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Hay tres pliegos vendidos.

Dr. Monner Sans.- ¿Se puede averiguar si esta empresa es una de las que compró el pliego?

Dr. Durán.- Sí, se puede averiguar.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Vamos a esperar un minuto hasta que traigan el expediente.

Propuesta de la Comisión de Disciplina y Acusación sobre denuncia de la doctora Christe

Dr. Busso.- Se trata de un defensor denunciado por la doctora Christe, por supuestos atrasos en la concreción de medidas en un par de expedientes, amparos, y en la ejecución de medidas cautelares solicitadas y ordenadas.


El plenario, en su momento, ordenó la iniciación de un sumario. Se iniciaron las actuaciones pertinentes y se le dio el derecho de producir su descargo, cosa que hizo. Y si bien es cierto que hubo algún atraso aparente, no se ha causado perjuicio a los defendidos. Por ello la Comisión propone el archivo del expediente. 


El dictamen ha sido firmado por el doctor De Stefano y quien les habla. En su momento el doctor Garavano también estaba de acuerdo con esta cuestión, pero no llegó a firmar el dictamen. Concretamente se propone al plenario que dicte la resolución de archivo.

Dr. Baldomar.- Acompaño el dictamen.

Dr. Letner.- Solicito que esta cuestión sea postergada para el jueves, a fin de poder analizar las actuaciones y estar en condiciones de pronunciarme. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Adhiero al pedido de prórroga. 

Servicios de enlace secundario de Internet. (Continuación)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tiene la palabra el doctor Durán.

Dr. Durán.- Hay tres pliegos vendidos: uno a Telefónica Data, otro a Edtach SA y otro a CPS Comunicaciones. 


El 6 de diciembre Telefónica pide una prórroga de 30 días para analizar mejor el pliego, que ha variado con respecto a la anterior licitación. 

Acabo de averiguar en Compras que hemos otorgado prórrogas en iguales condiciones en otras oportunidades.

Dr. Busso.- ¿Cuándo vencía el plazo?

Dr. Durán.- El 14 es la fecha de apertura, pasado mañana.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Monner Sans.- Propongo que se rechace el pedido formulado.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se va a votar la moción del doctor Monner Sans.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se resuelve rechazar el pedido de prórroga formulado por Telefónica Data. 


Queda levantada la sesión.

· Son las 17.25.
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