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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. Nº 204/2002

Buenos Aires, 11 de julio de 2002.

VISTO: 

El Expediente CM N° 111/2002 (N° 84/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación), y

CONSIDERANDO:

Que en su anterior intervención de fs. 4/5, mediante Resolución CM N° 68/2002 este Cuerpo instruyó al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación una investigación preliminar sobre los hechos sobre los que dan cuenta el Acta de fs. 3, labrada por ante la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, narrando una comunicación telefónica de quien dijo llamarse Daniel Scalonari, de Canal 2 América, imputando a la agente Mirta Behar “arreglar expedientes”, e insinuar sospechas sobre el repentino crecimiento patrimonial de dicha agente.

Que en cumplimiento de la encomienda, se obtuvo la información del Consejero Dr. Carlos María Cárcova de fs. 7; la declaración de Mirta Behar a fs. 19; la documentación agregada en copia a fs. 20/48; constancia oficial de que existió denuncia penal desestimada (fs. 70) y que dicha desestimación se encuentra firme (fs. 72).

Que del análisis de la prueba producida, el Secretario  informante concluye que la vivienda adquirida por la denunciada Mirta Behar ha sido adquirida con anterioridad a su desempeño en este Poder Judicial lo que se halla suficientemente documentado, que la denuncia penal ha sido desestimada por inexistencia de delito, y que el Consejero Dr. Cárcova obtuvo información de la producción del programa “Detrás de la Noticia” del Canal 2 (América) sobre el desconocimiento de colaborador alguno que respondiera al nombre de Daniel Scalonari, aconsejando el archivo de las actuaciones.

Que en virtud que a fs. 67 la Dra. Fabiana H. Schafrik, titular del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario N° 5 donde se habrían producido los hechos denunciados, informa que tras el relevamiento de la totalidad de los expedientes  ordenado  por la ya citada Resolución CM N° 68/2002, no se detectaron

///
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///irregularidades, este Cuerpo comparte la sugerencia de ordenar el archivo de las actuaciones, en orden a lo dispuesto en el artículo 4.12.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de

la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y el Reglamento Interno del

 Poder Judicial, aprobado por Resolución CM N° 2/2000, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°.- Archívense las presentes actuaciones en función de los fundamentos explicados en los considerandos de la presente.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para su notificación a la agente Mirta Behar, a la titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 5, a la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones del fuero, y su posterior archivo.
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Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                    Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco                 Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                             Dr. Julio César Cueto Rúa
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