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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 51/2002

Buenos Aires,   19 de marzo de 2002

VISTA: 

La nota presentada el 1-3-2002 por el Dr. Marcelo Salvador Garavaglia, quien se desempeña como Oficial en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, y

CONSIDERANDO:

Que por dicha nota tramita un pedido de autorización, en los términos del art. 2.17.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial, aprobado por Resolución CM N° 2/2000, para actuar judicialmente por derecho propio contra una agente del Poder Judicial, María Eugenia Jaén, y contra todos aquellos que por acción u omisión hayan sido responsables  daños y perjuicios derivados del ilícito de calumnias e injurias. En esa abstracción se encontraría el propio Consejo de la Magistratura porque califica de gravosa la decisión de la Comisión de Disciplina y Acusación  por haber denegado el traslado preventivo de la empleada en cuestión afectando así sus derechos personalísimos.

Que el artículo 2.17.1 del citado Reglamento Interno establece que “...El Consejo de la Magistratura, a pedido del interesado, puede autorizar la gestión  consulta o asesoramiento, incluso con actuación judicial, en causa propia, o en la de su cónyuge, ascendiente o descendiente consanguíneo en línea recta,...”
Que estando expresamente prevista en la reglamentación vigente la posibilidad del ejercicio de la profesión a los empleados del Poder Judicial en casos de causa propia, el pedido tiene encuadramiento legal, por lo que no se observan reparos que puedan obstaculizar su autorización.

Que no obstante ello, la autorización que se otorga queda limitada a la causa aludida.

Que por invocar el solicitante como causa, hechos que se encuentran tramitando en la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación bajo Expediente N° 63/2001 de su registro, corresponde remitir las presentes actuaciones a dicha Secretaría para su incorporación al Expediente principal.

Que las manifestaciones del solicitante indicando que se halla sumergido “en un profundo estado de depresión, estrés, conmoción emotiva y distanciamiento afectivo del resto de los miembros de la Secretaría General y de la Cámara..” y “..la agobiante aflicción por la que atravieso”, imponen conocer a ciencia cierta su estado de salud psicológica, a fin de adoptar los resguardos para protegerla o, en su caso, si se encuentra en condiciones de desempeñar el cargo.

Por ello, de conformidad a las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y el artículo 2.17.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Res. CM N° 2/2000, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Autorízase al Dr. Marcelo Salvador Garavaglia, quien se desempeña como Oficial en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a actuar judicialmente por derecho propio y en defensa de sus intereses, en causas que iniciará con motivo de los perjuicios que manifiesta le producen calumnias e injurias supuestamente proferidas por la agente María Eugenia Jaén y otros.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria a fin de coordinar con el sistema médico laboral contratado los exámenes correspondientes, y remítanse las actuaciones a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para su notificación al interesado, y para la agregación al Expediente N°  63/2001 de su propio registro.
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