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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 14 de diciembre de 2004

RES. N° 937/2004 

VISTO:

La Resolución N° 296/04 y la Actuación N° 19232/04 y, 

CONSIDERANDO: 

Que el Dr. Juan Carlos Toselli, Secretario en la Asesoria Tutelar ante la Justicia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, adjunta copia certificada de la constancia médica en donde consta que ha obtenido el alta definitiva.

Que al Dr. Toselli le fue concedida reducción horaria laboral de 4 horas, es decir jornadas diarias de 8 a 12 hs., hasta tanto se le otorgue el alta definitiva, mediante Resolución CM. N° 296/2004.

Que el Dr. Gustavo Moreno, Asesor Tutelar ante la Justicia en lo Contencioso Administrativo y Tributario informa que el Dr. Toselli., se reincorporó a su horario habitual a partir del día 29 de noviembre de 2004, por lo que correspondería tener por concluida la reducción horaria del referido funcionario.

Por ello, lo informado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: Tener por concluida al Dr. Juan Carlos Toselli, Secretario en la Asesoria Tutelar ante la Justicia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, la reducción horaria  en la jornada laboral, concedida mediante Art. 2° de la Resolución N° 296/04, a partir del día 29 de noviembre de 2004.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al  Departamento de Recursos Humanos a fin de dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaría Técnica a los efectos de notificar al interesado a través de su superior jerárquico, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 937/2004  
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