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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de abril de 2002.

RES. Nº 113/2002

VISTO:



El expediente nro. 107/02 de este Consejo, caratulado “Hiriart, María Clara s/ Impug. Conc. Nº 17/01”, y 

CONSIDERANDO:


I.- Que mediante el mismo la presentante solicita se revea el puntaje que le fuera asignado por sus antecedentes con relación al art. 15 inc. 2 del Reglamento de Concurso para la selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, para cubrir un cargo de Secretario de Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, por considerarlo insuficiente en virtud de las consideraciones que allí expone.

II.- Que entrando en el análisis del caso cabe señalar que conforme el art. 17 del citado reglamento, los inscriptos pueden impugnar ante la Comisión de Selección la calificación asignada, en caso de haberse omitido en forma ostensible el examen de alguno de sus antecedentes. 



III.- Que en tal orden de ideas cabe advertir que la impugnación no es idónea para alterar la decisión del Plenario si sólo expresa la discrepancia del impugnante con el criterio adoptado por aquel para evaluar las cuestiones sometidas a su consideración. 

IV.- Que, revisados sus antecedentes profesionales no surgen omisiones respecto a su calificación en el art. 15.1, por el que ha obtenido ocho (8) puntos sobre un total de doce (12). A dicho efecto se ha valorado su graduación como Abogado en la Facultad de Derecho de la UBA en el año 1993, su desempeño en el Poder Judicial de la Nación desde esa fecha alcanzando el cargo de Prosecretario Administrativo en un Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo Federal y habiéndose desempeñado como Secretario de Juzgado de Primera Instancia interinamente por el plazo de dos meses en el año 1994.

Que respecto a las comparaciones que el impugnante realiza con relación a los concursantes nros. 050 y 058, cabe señalar que no existe desigualdad de trato en la calificación otorgada a cada uno, toda vez que de los antecedentes de cada concursante surge que el primero de los señalados le ha sido asignada la máxima calificación en virtud de su graduación como Abogado en la Facultad de Ciencias Jurídicas de la Universidad del Salvador en el año 1968, su desempeño como Procurador Fiscal en la 2ª Circunscripción Judicial de la Provincia de Formosa, Asesor Jurídico del Gobierno de la Provincia de Formosa y Asesor Jurídico y Apoderado Judicial  de la  Dirección General de Aduanas. Al concursante nro. 058 se le otorgaron ocho (8) puntos por la valoración de su graduación como Abogado en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires en el año 1987 y su desempeño desde la fecha en el Poder Judicial de la Nación alcanzando el cargo de Oficial Mayor en un Juzgado Civil. 

V.- Que, revisados sus antecedentes no surgen omisiones respecto a su calificación en el art. 15.2, por el que ha obtenido cuatro (4) puntos sobre un total de seis (6) por  el título  de  “Abogado  Especialista  en  Derecho  Administrativo  Económico”, 
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/// expedido por la Facultad de Derecho y Ciencias Políticas de la Universidad Católica Argentina.



VI.- Que tampoco corresponde hacer lugar a sus manifestaciones respecto al art. 15.5. toda vez que este Consejo considera adecuada la calificación de un (1) punto sobre cuatro (4) por su nota a fallo “El recurso directo ante decisiones administrativas: La suspensión de sus efectos” publicado en el Suplemento de Derecho Administrativo  LA LEY.

Que corresponde rechazar sus manifestaciones respecto a considerar elevada la calificación otorgada en este item a los concursantes nros. 050; 043 y 067, toda vez que al primero se le han otorgado tres (3) puntos por la publicación de nueve (9) libros y treinta y cinco (35) artículos; al segundo se le han otorgado dos (2) puntos por cinco (5) traducciones y seis (6) artículos y a la última referida se le otorgó un (1) punto por cuatro (4) artículos en diferentes revistas y la colaboración en un libro “Manual de Elementos de Derecho Civil”, merituándose en todos los casos, conforme lo establece el reglamento de concursos su valor y originalidad. 

VII.- Que, sin embargo, revisados sus antecedentes con relación a la calificación otorgada por el art. 15.6 corresponde otorgar un (1) punto en virtud del trabajo inédito acompañado “El amparo. Entorno a la Ley 16.986 y la Reforma Constitucional de 1994: Presupuesto para su eficacia”.

VIII.- Que respecto a las manifestaciones vertidas en torno a la calificación otorgada a los concursantes nros. 050; 058 y 067 por el art. 15.3, cabe señalar que en todos los casos se acredita la participación, asistencia o dictado de más de diez (10) cursos, jornadas o seminarios que tienen vinculación con la materia del cargo concursado. Por tanto, corresponde rechazar su presentación en este aspecto.

IX.- Que tampoco corresponde hacer lugar a la impugnación en cuanto a la discrepancia con la calificación otorgada a los concursantes nros. 050; 043; 058 y 067, toda vez que los mismos se han desempeñado o continúa desempeñando en materias relacionadas con la del cargo concursado o en especialidades básicas del derecho,  a saber, el  primero de  los  nombrados  como  Profesor de  Derecho Tributario Parte General perteneciente a la Especialización en Finanzas y Derecho Tributario de la Universidad de Belgrano; la concursante nro. 043 como Profesora Extraordinaria Titular de Posgrado de “Síntesis Filosófica” en la Universidad del Salvador; Profesora Extraordinaria Asociado en la “Justicia y el Derecho en la Doctrina Social de la Iglesia” en la Universidad del Salvador; Profesor Extraordinario Adjunto en “Introducción al Derecho” Universidad del Salvador y Profesor Extraordinario Titular de “Filosofía del Derecho” en la Universidad del Salvador, entre otras; el concursante nro. 058 como Profesor Adjunto en la “Cátedra Libre de Derechos Humanos” en la Facultad de Filosofía y Letras y Profesor Adjunto Regular de “Derechos Humanos y Garantías” en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires y Jefe de Trabajos Prácticos de “Teoría General y Filosofía del Derecho” de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires y finalmente la 067 como Ayudante de cátedra y adjunta interina en “Elementos de Derecho Civil” por el período 1986-1990 en la Facultad de Derecho de  la Universidad de Buenos Aires; ayudante de Derecho Civil I, en el año 1990  en  la  Universidad  del  Salvador;  Ayudante  de  Derecho  Civil en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires desde el año 2000 hasta la actualidad. 



En virtud de todo lo expuesto, la impugnante obtiene una calificación total por sus antecedentes de veinte (20) puntos.



Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionando,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Hacer lugar parcialmente a la presentación de la Dra. María Clara Hiriart, respecto de al concurso nro. 17/01, asignando un (1) punto por el art. 15.6 del Reglamento de Concurso para la selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, para cubrir un cargo de Secretario de Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2.

Art. 2º: Registrar, notificar, comunicar a la Secretaría de la Comisión de Selección de Jueces e Integrantes del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y oportunamente, archivar 
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Dr. Julio Cueto Rua





Dr. Norberto Lorenzo
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