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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 17 de julio de 2007

RES. N° 430 /2007

VISTO:




La Actuación Nº 7786/07 s/ Recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio contra Res. CAyF Nº 11/07; y

CONSIDERANDO:




Que la agente Myriam Cristina Credidio interpuso recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio, contra la Res. CAyF Nº 11/07, que denegó el cómputo de los períodos trabajados en SEGBA a los efectos de la antigüedad.




Que fundamentó el recurso expresando que si bien SEGBA era una empresa accionaria estatal,  el art. 1.14.4.1 del Reglamento del Consejo -que regula la antigüedad-, utiliza el término “Poderes”, que es amplio y permite incluir a dicha empresa, la cual siempre fue dirigida por autoridades del Poder Ejecutivo Nacional.   También manifiesta que existen agentes del Poder Judicial en situaciones similares a las suyas,  que gozan del beneficio que pretende,  lo cual vulneraría el derecho constitucional de igualdad.




Que a fs. 22 intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos,  rechazando por extemporáneo al recurso de reconsideración,  considerando que la resolución impugnada fue notificada el 3 de abril, y la presentación en cuestión es del 24 de abril.




Que según el dictamen jurídico,  el art. 2 inc. g) de la ley 22.240,  y el art. 3 inc. f) de la ley 25168, el Régimen Jurídico de la Función Pública no se aplica al personal comprendido en convenciones colectivas de trabajo.   Cita abundante doctrina y jurisprudencia que considera al personal de las empresas del estado regido por la ley de contrato de trabajo, y no como empleados públicos.   Por tales fundamentos,  aconseja rechazar el recurso jerárquico. 




Que en tal estado llega la actuación a la Comisión de Administración y Financiera. 




Que conforme dictaminó la Dirección de Asuntos Jurídicos,  rechazó el recurso de reconsideración por extemporáneo,  y analizó los argumentos expuestos como fundamento del recurso jerárquico planteado en subsidio. 




Que la recurrente presentó certificación de servicios y remuneraciones correspondiente al período en que trabajó en SEGBA SA, de la cual surge que “No revistiendo SEGBA el carácter de entidad comprendida dentro de la Administración Pública, sino que se trata de una Sociedad Anónima con sus acciones en poder del Estado, no le alcanzan los términos de la Ley 19.299.”




Que el art. 1.14.4.1 de la Res. CM N° 302/2002, para el cálculo del adicional por antigüedad establece: “....se computan los servicios prestados en empleos públicos, en cualquiera de los Poderes a nivel nacional, provincial o municipal...” 




Que la agente manifiesta que existen casos similares -no idénticos-, en los que se reconocería el beneficio que pretende.  Tal manifestación, sin individualizar casos concretos para confrontar sus dichos,  carece de entidad para conmover los fundamentos de la resolución impugnada,  y es insuficiente para considerar afectado el derecho constitucional de igualdad.




Que conforme lo expuesto,  no se observan razones de hecho ni de derecho que aconsejen revertir la solución propuesta por el área de asesoramiento jurídico.

Que la Comisión de Administración y Financiera mediante Res. CAyF Nº 47/2007 obrante a fs 24 no hizo lugar al recurso de reconsideración interpuesto contra la Res. CAyF Nº 11/2007, elevándose las actuaciones para el tratamiento del recurso jerárquico en subsidio.

Que este Plenario, en concordancia con lo dispuesto por la Comisión de Administración y Financiera en la  Res. CAyF Nº  11/2007, entiende que corresponde rechazar el recurso interpuesto.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar al recurso jerárquico en subsidio interpuesto por la agente Myriam Cristina Credidio contra la Res. CAyF Nº 11/2007.

Art. 2°:   Regístrese, notifíquese a la interesada, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION  N°  430 /2007

Juan Pablo Mas Velez                                   María Teresa del Rosario Moya

       Secretario                                                                    Vicepresidenta
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