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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 14.28 del martes 27 de junio de 2006, se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Iráizoz, Cavaliere, Baldomar, De Stefano, Monner Sans y Busso; del señor secretario de Técnica, doctor Diego Duquelsky y del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller.

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Queda abierta la sesión.

Informe de la señora vicepresidenta a cargo de la Presidencia

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- El doctor Luchinsky, Subsecretario de Justicia, que volvió a hacer operativa la mesa del diálogo, nos convoca a las distintas comisiones que paso a informar.


La Comisión de Justicia Vecinal tiene fijada la fecha de la reunión el jueves 29 a las 13 horas.


La Comisión de Organización de las Jornadas Conmemorativas de los 10 años de la Autonomía, el lunes 3 de julio a las 13 horas.


La Comisión de Competencias, el martes 4 de julio a las 13 horas.


La Comisión de Infraestructura, el jueves 6 a las 13 horas.


La Comisión Penal Contravencional de Faltas y Contencioso Administrativo Tributario, el viernes 7 de julio a las 13 horas.


Todas estas reuniones se van a llevar a cabo en la sede de la Subsecretaría, en la nueva dirección de Lima 211, 3° piso.

Dr. Baldomar.- La reunión de la Comisión de Organización de las Jornadas Conmemorativas de los 10 años de la Autonomía estaba fijada en principio para el viernes 30 de junio. Yo llamé para decirles que no iba a ir nadie
, y entonces la reunión pasó para el lunes 3 de julio.

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Muy bien. 


Paso a otro tema. La Defensora Adjunta a cargo de la Defensoría General, la doctora Christe, reitera las solicitudes de la Defensoría General para que el Consejo de la Magistratura llame a concurso para la cobertura de defensores oficiales en lo contravencional y de faltas dos cargos y en lo contencioso administrativo y tributario un cargo.


La doctora Bisceglia, en su carácter de secretaria de la Secretaría Judicial de Coordinación y Ejecución de Sanciones solicita “se arbitren los medios tendientes a autorizar que la Mesa General de Entradas presente sus servicios a esta unidad”.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dra. Cavaliere.- No sé si usted se acuerda, doctora Iráizoz, que habíamos quedado en que la Presidencia le iba a mandar a la Presidencia de la Cámara una notita en referencia al sorteo de un juez de turno para las ejecuciones y ver la posibilidad de agilizar los trámites. Esto yo lo había conversado con el doctor Bacigalupo. Quizás quedo pendiente con motivo del fallecimiento del Dr. Rosenfeld.

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Doctor Duquelsky: ¿puede ocuparse de pasarle esto a Areso para que se encargue?

Dr. Duquelsky.- Sí, cómo no.  

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Por otra parte, informo que renunció Carlos Carranza Casares, tal como lo sabíamos off the record en este cuerpo.

· Se lee la renuncia presentada.
Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Estábamos en el período de impugnación del concurso porque nosotros habíamos aprobado el orden de méritos. ¿Cómo seguimos con la renuncia de Carranza Casares?

Dr. De Stefano.- Creo que habría que aceptarle la renuncia y proponer a la segunda en ese orden de méritos.

Dr. Duquelsky.- Formalmente eso debería ir a la Comisión.

· Asentimiento.
Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Paso a otra cuestión. Santiago de Estrada mandó el pedido de renovación por 120 días de pases a comisión de dos agentes, los cuales someto a consideración. Yo presto mi conformidad.

· Se aprueba.
Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Julio Maier nos manda la invitación para el X Congreso Nacional de Capacitación Judicial y II Congreso Iberoamericano de Capacitación Judicial que organizan la Junta Federal de Cortes y la Suprema Corte de Justicia para los días 2, 3 y 4 de noviembre en la ciudad de Mar del Plata, provincia de Buenos Aires.


Más allá de si algún consejero quiere ir, yo le daría trámite en Política Judicial y en el área de Capacitación.

· Asentimiento.
Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- La Defensora General Christe vino ayer a hacer una formal presentación para plantearnos básicamente dos temas. Primero, necesitan una sala en el edificio de Tacuarí para que los defensores tengan reuniones con sus asistidos.

Dra. Cavaliere.- En el tercer piso, del otro lado de donde está Rubén Bossi, hay lugar.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Entonces, deberíamos asignar a la Defensa alguno de esos espacios.


Más allá de la presentación formal, me reclamó lo del concurso de los defensores. Y el otro planteo que hizo, que ya lo anticipé, es que si no se avanza hacia la descentralización de los jueces, ella va a solicitar que los defensores que están descentralizados, se centralicen. Porque lo único que se hace es perjudicar a la Defensa.


No tengo nada más que informar.

Informe de los señores consejeros (fuera del ámbito de las reuniones de Comisión)

Dra. Cavaliere.- Yo quería hacer una consulta a raíz de una consulta que me efectuó la doctora Fabiana Schafrìk en relación a las pasantías. Hay firmado desde octubre del año pasado un convenio de cooperación, asistencia y pasantías con la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires.


Lo que me parece es que lo que nosotros nunca hicimos fue instrumentar el reglamento de pasantías.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.

· Luego de unos instantes:

Dr. De Stefano.- Concretamente, respecto de este tema propongo que el Centro de Formación a cargo del doctor Molina Quiroga nos haga saber qué cosas tenemos que modificar y cuáles podemos instrumentar directamente. 

Dra. Cavaliere.- Está bien. 


Entonces, encomendamos al doctor Heller que nos traiga una propuesta sobre la base de lo que informe el Centro de Formación. 

Jornadas de Presupuesto Participativo.

Dr. De Stefano.- Respecto de las Jornadas de Presupuesto Participativo solicito que por Presidencia se efectúen las invitaciones formales a los doctores Maier y Casás para el día 8 de agosto a las 14 horas. 

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).-  De acuerdo. Una sola consulta: ¿los dos tienen que venir a la apertura de las jornadas?

Dr. De Stefano.- El doctor Maier para la apertura y el doctor Casás para que sea panelista.

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).-  Está bien.

Dr. De Stefano.- Por último les informo que tengo preparado un primer borrador sobre estas jornadas.

Mesas de Entradas de los juzgados.

Dr. Baldomar.- Propongo que en el próximo plenario terminemos de finiquitar todo lo vinculado con las mesas de entradas de los distintos juzgados.

Dra. Cavaliere.- De acuerdo.

Punto 3 del Orden del Día. Informe del señor secretario de Técnica.

Dr. Duquelsky.- Se han detectado dos errores materiales, que tenemos que corregir, en la resolución Nº 404. No se ha consignado correctamente el nombre del cargo para el cual fue promovido el doctor Montenegro. Se omitió la frase “Control de Gestión”. Dado que el contador Montenegro no sólo audita sino que también controla gestión, habría que rectificarlo. 

Por otro lado, en el artículo 7º se cometió un error material con relación a la designación de la doctora Pilar Fernández Árbol. En la resolución se consignó “prestar acuerdo para la designación”, cuando en realidad debió decir “designar”, ya que era parte de la planta, como el doctor Heller.

· Se aprueba. 

Dr. Duquelsky.- El segundo punto está vinculado con una cuestión muy breve y expedita. 


Con la doctora Cavaliere hemos conversado acerca de la conveniencia de plasmar en una modificación al reglamento aquello que se decidió la semana pasada con relación a la no duplicidad de los adicionales por Presidencia de comisión y del organismo, a fin de que esto quede asentado expresamente. 

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).-  Estamos totalmente de acuerdo.

· Se aprueba. 

Punto 5 del Orden del Día. Tratamiento del Acta Acuerdo Complementaria de fecha 1º de junio de 2006.

Dra. Cavaliere.- Este tema lo charlamos antes de dar formal inicio a la sesión, en presencia del doctor Garavano, que se ha tenido que retirar para asistir a un evento académico.


Tras un intenso debate se decidió lo siguiente: reiterar el pedido de recursos al Ministerio de Hacienda y Finanzas del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, formalmente formulado mediante Notas de Presidencia Nº 122/2006 y 253/2006, librando a tales fines la pertinente Nota al Sr. Jefe de Gobierno de la Ciudad, con copia al Sr. Presidente de la Legislatura, al Sr. Ministro de Hacienda y Finanzas y al Sr. Subsecretario de Justicia.
Se aprueba la cláusula 1ª, disponiéndose la eliminación del tope del 50% de subsidio previsto en la Resolución CM N° 924/2004 y elevar el monto del mismo a la suma de Pesos ciento cincuenta ($ 150.-) como cifra máxima posible de liquidación 

Analizada la cláusula 2ª, se resuelve “Disponer un incremento remunerativo para todos los agentes del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires -excluidos los Sres. Consejeros- del 19 % (diecinueve por ciento), retroactivo al 1° de junio de 2006, condicionado a la efectiva asignación por el órgano competente de las partidas presupuestarias requeridas.”

 
Se aprueba la cláusula 3ª, estableciéndose: “Establecer como salario de enganche definitivo, en los términos del artículo 2° del “Convenio Marco Salarial” aprobado por Resolución CM N° 507/2005, a partir del día 1° de enero de 2007, el salario del Juez de Cámara de Apelaciones del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


Con relación a la cláusula 5ª, se resuelve hacer saber a la Comisión de Administración y Financiera que se aspira a que, progresivamente, en el futuro el porcentaje correspondiente a la categoría “Auxiliar de Servicio” del Área Jurisdiccional, alcance el 25% (veinticinco por ciento) en relación al salario de enganche.


Se aprueba la cláusula 7ª, modificándose en tal sentido el reglamento interno de los juzgados y dependencias del ministerio público.


Se presta acuerdo con la cláusula 9ª, instruyéndose a la Dirección de Programación y Administración Contable para que se incluya en el proyecto de presupuesto para el ejercicio 2007, la previsión de un incremento salarial del 12 % (doce por ciento) a partir del día 1° de abril de 2007.
 
Con relación a los restantes puntos del acta acuerdo, se deja constancia que no se alcanzaron los votos necesarios para su aprobación.
Punto 6 del Orden del Día. Comisión de Administración y Financiera.

Punto 6 a) Informe de la presidenta coordinadora y del señor secretario e la Comisión.

Dra. Cavaliere.- No tengo ningún informe particular que hacer como presidenta de la Comisión. 

Punto 6 b) Expte. Nº SCA-080/06-0 sobre Proyecto de Resolución sobre “Circuito de depósito de multas, tasa de justicia, secuestros y decomisos y honorarios judiciales.”

Dra. Cavaliere.- Introduje este punto tentativamente, pero todavía nos falta contar con el informe del director general de Auditoría, quien solicitó unos días más para producirlo, dado que estuvo enfermo y no lo pudo entregar en término. Está agregado el informe de la doctora Serra, pero falta el informe que el plenario encomendó al director general de Auditoría, así que solicito la postergación para el próximo plenario.

· Se posterga.

Punto 6 c) Expte. PLN 050/06 s/proyecto de resolución sobre reglamento de comisión de preadjudicaciones. 

· Se posterga. 
· Ingresa el doctor Durán.
Autorización de erogaciones por viáticos a los doctores Busso y Zuleta.

Dra. Cavaliere.- Antes de pasar al punto d) solicito que autoricemos las erogaciones por los viáticos de los doctores Busso y Zuleta.

El doctor Ricardo Busso asistirá al curso Iberoamérica y sus pueblos, a realizarse en Aranjuez, España. Informo que hay fondos al efecto, pero son los últimos para viajes del Consejo de la Magistratura. En todo caso debería hacerse reasignación de partidas. El tema cuenta con dictamen favorable de la Comisión. 

Por otra parte tenemos que autorizar asignar al doctor Zuleta gastos de pasaje y viáticos para asistir al taller internacional de Lógica Deóntica en Computación Científica, a realizarse en la ciudad de Utrecht, Holanda, los días 12 al 14 de julio. Los fondos remanentes no alcanzan a cubrir la totalidad de su pedido. Solamente alcanzan para solventar 930 pesos del pasaje y 1480 en concepto de viáticos. 

· Se aprueban. 

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).-  Aclaro que el presidente del Colegio de Magistrados solicitó que el cuerpo le suministre un informe sobre las partidas presupuestarias, el cual le ha sido respondido la semana pasada por Presidencia. 

Dr. Monner Sans.- Creo que habría que establecer un sistema que prevea una periodicidad semestral, trimestral o como se les ocurra, y que una vez presentadas todas las solicitudes se determine cómo se asignan los viáticos, porque tal vez la lógica deóntica ocupe un lugar de preponderancia distinto al de otras materias. 

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).-  Aparte, el que llega primero se ve beneficiado, porque si el seminario es en los primeros meses, perfecto, se gasta toda la partida y después no quedan recursos.

Dra. Cavaliere.- Habría que solicitarle al Centro de Formación que a principios de año haga toda la aprobación de los cursos que van a ser de interés, se informe al plenario de consejeros el monto del que se va a disponer y en función de esto se haga la distribución de los viáticos.

Dr. Duquelsky.- Ese es el sentido del Reglamento.

Dr. Monner Sans.- Resulta que en algunos lugares se enteran de algunas cosas y no de otras, o se van enterando en forma extemporánea, espontáneamente. Entonces, desde mi punto de vista creo que es mejor darle un rango mayor de objetividad.

Dr. De Stefano.- Además, hay cosas que pueden ser de interés para el Centro de Formación y a lo mejor hay otras que son de interés para el Consejo. No necesariamente tienen que ser todas aprobadas por el Centro de Formación.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
· Se interrumpe momentáneamente el registro taquigráfico de la reunión.

Renovación de contratos

Dra. Cavaliere.- Se deja constancia que se dan por aprobadas las renovaciones de contratos que vencen el 30 de junio.

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Con una aclaración: que el arquitecto Sergio Cid renunció a mitad de mes, con lo cual hay que cubrirle la parte proporcional.


Y Ferro pide que recategoricemos a dos contratados, de $1500 a $2200.

Dr. Duquelsky.- En realidad no es una recategorización sino una modificación del monto del contrato.

Dra. Cavaliere.- Entonces, aprobamos la renovación de todos los contratos que vencen el 30 de junio y se modifica el monto del contrato de dos arquitectas, a pedido del arquitecto Ferro.


- Se aprueba.
Punto 6 d) del Orden del Día. Memo SCAyF Nº 533/06 Secretario de la Comisión de Administración, responsabilidad de los bienes en depósito.

· Se resuelve postergar el tratamiento del tema para la semana próxima y encomendar al señor secretario de Coordinación y al señor secretario de la Comisión de Administración y Financiera la elaboración de una propuesta al respecto para someter a consideración del cuerpo.

Llamado a licitación: servicio de limpieza.

Dr. Durán.- Con respecto al expediente de limpieza de la vez pasada, el doctor Monner Sans estuvo estudiando el expediente y a su criterio no habría el inconveniente que yo veía en el tema del exceso de competencia al modificar el pliego. Creo que esto puede ser así, y de todas maneras, aprobando la contratación y todo lo actuado se subsanaría, aun existiendo este eventual inconveniente. De modo, entonces, que utilizaría esa fórmula para aprobar la contratación.


Pero voy a hacer eso una vez que se cumplan los plazos porque ordené una nueva notificación debido a que uno de los oferentes no había sido notificado del dictamen de preadjudicación. Entonces, hice una cédula y la mandé ayer. Así que la semana que viene voy a poder finalmente confirmar ese dictamen de preadjudicación.

Dr. Monner Sans.- Este comentario que cita el doctor Durán tiene que ver con que yo busqué la resolución que, si no recuerdo mal, era la 1141/05, que es la que facultaba a la Presidencia, que la facultaba con una fórmula cuya redacción ahora no tengo a mano pero que me parecía lo suficientemente amplia como para que no se entendiera que eso condicionaba o a la contratación directa o al armado de un pliego de licitación.


Y, por otra parte, lo que advertí es que el antecedente inmediato de la resolución de Presidencia 3 de 2006 era un dictamen de la Dirección de Compras –si no me equivoco– donde sugería el modo de armar el pliego tal como finalmente quedó redactado. Es decir que no sólo había competencia sino que había, para mi gusto, también motivación. Entonces, no entendía que fuera imperiosa la necesidad de ratificar esa resolución.

Dra. Cavaliere.- Yo adhiero a lo que señalaban el doctor Durán y el doctor Monner Sans.

Dr. De Stefano.- Estoy de acuerdo, con el mismo criterio.

Dr. Busso.- Yo también estoy de acuerdo.

Dr. Durán.- Pasando a otro tema, tengo la licitación de muebles para aprobar el llamado. Lo mandé a la Comisión de Infraestructura para que me dijesen si estaban de acuerdo, porque acá se ha proyectado un diseño distinto para los muebles y esto ha impactado de manera importante en el presupuesto estimado de la contratación. Así que quería que los consejeros dijesen que estaban de acuerdo en eso porque no había pasado la cuestión por la Comisión de Infraestructura. Ustedes habían visto el proyecto al principio y no vieron cómo se desarrolló el pliego. Así que lo tienen para eso. Cuando lo devuelvan, lo apruebo.

Dra. Cavaliere.- Lo tratamos de aprobar el próximo jueves.


Gracias, doctor Durán.

· Se retira el doctor Durán.

Punto 7 del Orden del Día. Comisión de Acusación y Disciplina

Dra. Cavaliere.- Me llegaron dos expedientes. Uno es el expediente SCD 176/05 y el otro es el expediente 124/06: Hortel sobre denuncia. Son los dos expedientes que entraron por varios.

Dr. Busso.- ¿Conocen el tema de este último expediente?

Varios señores consejeros.- No.

Dr. Busso.- Les informo.


Hortel denuncia a la doctora Liberatori porque, según él, ha invadido la esfera de competencia del Ministerio Público al alterar la nómina de defensores competentes.


Lo real es que la doctora Elena Liberatori ha pedido que acrediten la personería. No ha cuestionado la designación sino que ha pedido que acrediten la personería, motivo por el cual la denuncia es infundada y aconsejamos la desestimación de la denuncia y el archivo del expediente.

· Luego de unos instantes:

· Se aprueba el dictamen de la Comisión de Acusación y Disciplina, que recomienda la desestimación de la denuncia y el archivo del expediente.

Expediente SCD 175/05: Investigación por instrucciones. 

Dr. Busso.- El dictamen de Comisión propone que se rechace la nulidad planteada por Cortinez y que se desestimen los cargos.

Dra. Cavaliere.- Está bien.

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).-  Solicito que este tema se postergue hasta la semana que viene, dado que como no estaba incluido en el Orden del Día y no cuento con el informe de mi asesor, no estoy en condiciones de aprobarlo. Sucede que estos temas no se trataron en la reunión de comisión del día 22, sino el 15 de junio.

Dr. Busso.- Está bien. Que se postergue.

· Se posterga.

Expediente Nº 252/06. Declaración del doctor Gallardo. 

Dr. Busso.- A raíz de la declaración que brindó el doctor Gallardo y de la documentación que acompañó resulta que autoridades nacionales y jueces federales de la Nación desconocen de manera evidente la autonomía de la Ciudad de Buenos Aires.


Gallardo hizo presentaciones y denuncias -inclusive denunció la cuestión ante la Corte Suprema, la cual no se ha expedido todavía-, dado que el juez federal Fernández actúa como si fuera un tribunal de Casación o de alzada respecto de nuestros jueces contenciosos. 


Por este motivo dispusimos en la Comisión hacer un expediente por separado para que el Consejo llevara a cabo las acciones institucionales que pudieran corresponder ante el Poder Ejecutivo local, ante la Legislatura y ante la Corte Suprema, solicitando que se expidan al respecto, dado que existe un tremendo conflicto de competencias. Inclusive, el juez Fernández ordenó el levantamiento de vallados dispuestos sobre tierra –no ya sobre el barco- y Gendarmería y Policía Federal procedieron a levantar dichos vallados dispuestos por el juez Gallardo. 


Creo que debemos llevar a cabo una acción institucional severa, motivo por el cual armamos por separado un expediente que es una suerte de incidente del principal. 

Dra. Cavaliere.- A lo que señaló el doctor Busso yo agregaría lo siguiente: efectuar las presentaciones ante el Consejo de la Magistratura de la Nación, la Cámara de Apelaciones del Fuero Contencioso, Administrativo y Tributario de la Ciudad, la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Criminal y Correccional Federal, la Oficina Anticorrupción, la Fiscalía Nacional de Investigaciones Administrativas y el jefe de Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.

Dr. Monner Sans.- Respecto de este punto solicito que quede expresa mención en el acta de que me abstengo de opinar en la medida en que el actor en la causa cuyos hechos relata el juez Gallardo es familiar mío. 

Dra. Cavaliere.- Se acepta la excusación. 

Dr. Busso.- De acuerdo. 

Dr. Baldomar.- Simplemente quisiera decir una cosa: si se va a mandar al Consejo de la Magistratura de la Nación solicito que se formule la denuncia pertinente; de lo contrario que no se le remita nada. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dra. Cavaliere.- De acuerdo. Entonces, no mandamos nada al Consejo de la Magistratura de Nación. 

Punto 8 del Orden del Día. Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público.

a) Informe del Presidente Coordinador.

Dr. De Stefano.- Quiero preguntarle al Comité Ejecutivo o a la Presidencia si tenemos copia del fallo de cámara que revocó la medida cautelar…


- Varios señores consejeros hablan a la vez.

Dra. Cavaliere.- Si, tienen que haber recibido la copia.

Dr. De Stefano.- Porque hasta ayer en la Comisión no recibimos nada. Y para la Comisión es importante.


Sé de la existencia del fallo porque la doctora Iráizoz me había comunicado que la cámara había revocado la medida cautelar pero yo ni siquiera sé la sala, el contenido de la medida ni el alcance.

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Voy a averiguar qué pasó porque tendrían que haberlo recibido.

Dr. De Stefano.- Y este jueves la Comisión va a sacar dos resoluciones. Una es la de modificar la fecha de inscripción para los fiscales…


- Varios señores consejeros hablan a la vez.

Dr. De Stefano.- Vamos a fijar fecha de inscripción para el concurso para los cargos de defensor, asesor tutelar y fiscal. El jueves se vota esa resolución, y también el jueves tenemos fecha definitiva del concurso de secretario del fuero contencioso de la ciudad de Buenos Aires.


Y hay un conjunto de resoluciones de trámite.


Por otra parte, quería decir que el doctor Pereyra o la Fiscalía sigue remitiendo nombramientos después de la fecha 30 de mayo. La Comisión tomó una posición protocolar, esto es remitir a Personal para ver si existe la vacante, de modo que vuelva a la Comisión y ver qué posición se adopta en el plenario.

Dra. Cavaliere.- Yo diría que habría que hacer todo el circuito, como si la designación la hiciéramos nosotros, hacer la designación y que sea a partir de la fecha en la que el plenario la aprueba. Si es una promoción, que sea desde el momento en que la Comisión le hace lugar, y si es por el plenario a partir de la fecha en la que nosotros le hacemos lugar, porque claramente a partir del 30 de mayo no pueden dictar más designaciones.

Dr. De Stefano.- Nuestra preocupación en este punto es que me gustaría, aunque hubiera una nota del plenario remitiéndole a la Comisión –tal vez alcance una nota de la secretaria del comité ejecutivo– diciendo que cuando viene una actuación del fiscal general diciendo “dispónese nombrar a Fulano de Tal”, en todo caso nosotros no podemos entender que es una propuesta la que hizo, porque es un acto administrativo distinto: él designó.

Dra. Cavaliere.- Si a ustedes les parece, podemos ratificar a partir de una fecha o con carácter retroactivo al momento en que lo dispuso, pero un acto administrativo por parte de este cuerpo tiene que haber. Podemos ratificar lo que ya hizo si es que no nos convence tomar eso como una propuesta…

Dr. Monner Sans.- No, ratificar de ninguna manera.


- Varios señores consejeros hablan a la vez.

Dr. De Stefano.- Si el plenario le dice a la Comisión que donde se designó o en todo caso se hizo una designación o se propone una designación, se tiene que reconducir durante este tiempo como una propuesta, no tengo problema en que la Comisión va a poder sacar trámite favorable en aquellos casos donde los cargos efectivamente estén vacantes y la persona propuesta tenga las cualidades y la idoneidad necesarias para estar en este Poder Judicial.

Dra. Cavaliere.- A mí me da lo mismo cualquiera de las dos soluciones. La que la Comisión de Selección estime oportuno estará bien.

De todos modos, también me parece que la señora presidenta le podría enviar una nota al señor Fiscal General a cargo diciéndole que en el futuro tenga a bien remitir para ratificar. Porque claramente después del 8 de junio ya se sabe que la ley perdió su vigencia el 30 de mayo. Con lo cual todo lo que viene con posterioridad al 8 de junio, que es la fecha de publicación, debería venir con un oficio con alguna consideración, porque está claro que todo lo que se tomó hasta el 8 de junio el señor Fiscal General no tenía por qué saber que la ley iba a salir publicada. Sólo a partir de la publicación se la tiene a la ley por conocida. Además, esa publicación indicaba una fecha retroactiva a partir de la cual tenía vigencia, que era la de la promulgación de la ley.

Lo cierto es que todas las actuaciones que ingresaron a este consejo con posterioridad al 8 de junio debían tener un oficio con alguna consideración especial.

Dr. De Stefano.- No los tiene. De hecho, remite la nota o en todo caso el acta de designación.

Dra. Cavaliere.- Hagamos como a la Comisión de Selección le parezca.

Dr. De Stefano.- A ver si mis colegas de la Comisión de Selección están de acuerdo con lo siguiente. Si el plenario instruye a que aquellos actos que el Fiscal General hubiera dictado entre el 30 de mayo y el 8 de junio sean entendidos como una propuesta de designación que la Comisión lo reconduce en esos términos y eleva al plenario el correspondiente dictamen para la propuesta de nombramiento…

Dr. Monner Sans.- ¿Por qué entre el 30 de mayo y el 8 de junio?

Dr. De Stefano.- Porque el 30 de mayo es la fecha de promulgación y el 8 de junio la fecha de publicación en el Boletín Oficial.

Dr. Monner Sans.- Y que se tomen como propuestas, entonces, las posteriores al día 9 de junio.

· Se aprueba.
b) Actuación N° 9963/06, s/ Dr. José Console solicita se expida un certificado en su carácter de miembro del jurado de enjuiciamiento.

Dra. Cavaliere.- El doctor Duquelsky y yo teníamos una tarea, que era redactar el certificado que solicitaba el doctor Console y traerlo a consideración de ustedes.


El alcance del certificado es que el doctor Console está nombrado en representación del estamento de abogados en el jurado de enjuiciamiento, conforme está previsto en el artículo 2° de la ley 54.

· Se lee el texto del certificado.
Dr. Duquelsky.- ¿Y quién expide el certificado? ¿Lo expido yo?

Dra. Cavaliere.- Sí, sí. Lo expide usted, doctor Duquelsky.

Inserción de la hora en las actuaciones

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Quiero hacer una pregunta. ¿Mesa de Entradas de quién depende actualmente, de Mariano Heller? 

Dr. Duquelsky.- Sí.

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- ¿Podemos hacer, conjuntamente con Informática, que figure la hora a la que ingresan las actuaciones? Porque en la portada no figura la hora.


Si bien figura adentro, en el sello, no figura en la portada.

· Varios señores consejeros hablan a la vez. 

· Luego de unos instantes, se presta asentimiento al pedido de la doctora Iráizoz.

Punto 14 del Orden del Día. Varios
Designación de Leticia Peralta como secretaria letrada

Dra. Cavaliere.- Como primer punto de Varios tengo a la aceptación de la renuncia de Lucchini, la designación de Lucchini como asesor y la designación de Leticia Peralta como secretaria letrada.

· Se aprueba.
Designaciones en los Juzgados de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 14 y 15

Dra. Cavaliere.- Tengo el expediente 091/06, que se refiere a designaciones en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas número 15. Son designaciones como consecuencia de los concursos internos.

· Se aprueba.
Dra. Cavaliere.- Lo mismo en el Juzgado número 14.

· Se aprueba.
Ratificación de una resolución del Fiscal General Dr. Pereyra

Dra. Cavaliere.- Tenemos que convalidar una resolución que está en la actuación 17034, en la que el doctor Pereyra había dejado sin efecto una designación interina.


Después que el señor Palla devolvió el dinero, se entendió que había que dejar sin efecto la resolución no por lo que decía Pereyra sino porque el agente había dejado de trabajar por la decisión de Pereyra, sin tener una decisión de este cuerpo.


Entonces, se dejó sin efecto la designación a partir del 31 de marzo del corriente.


Y hay que aclarar que el señor Palla reintegró la remuneración que había sido mal percibida.

· Se aprueba.
Designación en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario N° 10

Dra. Cavaliere.- Tengo una designación por actuación 10355 de Enrique Fabio Grodnitzky en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario 10.


- Se aprueba.

Punto 11 del Orden del Día. Comisión Auxiliar de Autonomía, Autarquía y Descentralización del Ministerio Público.
Punto 11 b) del Orden del Día. Expte. CM Nº  CAADMP-077/06-0. Con dictamen de comisión y proyecto de resolución CMs/audiencias en sedes descentralizadas. Se le adjuntó la Actuación Nº 7425/06 sobre Actuación Interna Fiscalía General Nº 131/06.

· Se aprueba. 

Punto 13 del Orden del Día. Licencias, pases y renuncias.

Punto 13 a) Revocar la resolución CM Nº 140/06 designación señor Federico José Poggi. 

· Se aprueba. 

Punto 13 b) Aceptar la renuncia de la agente María Soledad de los Milagros Sá Martínez al cargo de auxiliar de servicio, con categoría 20, Agrupamiento Am, en la Unidad Consejero del doctor L. Carlos Rosenfeld, a partir del 5 de junio de 2006. 

· Se aprueba. 

Punto 14 del Orden del Día. Varios. (Continuación)
Dra. Cavaliere.- Queda un tema. Se trata de la extensión de la licencia extraordinaria sin goce de haberes, que solicita el doctor Urresti, relator de la Sala I, por ejercicio transitorio de otro cargo, hasta el 30 de noviembre de 2006, para continuar desempeñándose como secretario letrado de la vocalía del doctor Lorenzetti.

· Se aprueba.
· Se levanta la sesión a las 16.20.
� El viernes 30 de junio la Selección Argentina juega con Alemania por los cuartos de final del Campeonato Mundial de Fútbol (nota del taquígrafo)
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