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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires  


Buenos Aires, 3 de  julio de 2007 

RES. Nº 403 /2007

VISTO:
La Resolución CM Nº 224/2007, y 

CONSIDERANDO: 

Que, mediante la citada Resolución, se aprobó el mecanismo de sustitución de magistrados para los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario para circunstancias de recusación, excusación, impedimento, vacancia o licencia no encuadrada en el primer párrafo del artículo 65  del Anexo I de la Resolución CM Nº 504/05, que impidan a los señores jueces atender sus respectivas causas.

Que, en su artículo 1º, se establece que en los casos de excusación y/o cuando circunstancias excepcionales e imprevistas generen un impedimento, vacancia o una licencia no ordinaria que implique que un/a Juez/a de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires deba suspender temporariamente el ejercicio de sus funciones, el/la mismo/a será sustituido/a de la siguiente manera: el/la juez/a a cargo de un juzgado de numeración impar por el/la juez/a titular del Juzgado con numeración par que inmediatamente le sigue y, recíprocamente, el/la magistrado/a titular de un juzgado de numeración par será sustituído por el/la Juez/a a cargo del juzgado impar que inmediatamente lo precede. 

Que, en virtud de lo dispuesto por el artículo 3º de la Resolución CM 808/2006, el Dr. Guillermo Fabio Treacy, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3, se desempeña como magistrado subrogante del Juzgado Nº 9 del mismo fuero e instancia.

Que la circunstancia precedemente descripta, y la consecuente carga de trabajo que dicha función conlleva, configura el supuesto previsto en el artículo 3º de la Resolución CM Nº 224/2007, resultando causal suficiente para eximir al Dr. Treacy de la subrogancia automática prevista en el artículo 1º de la misma norma en relación al Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 4.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1 º: Eximir al Dr. Guillermo Fabio Treacy, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3 de la subrogancia automática prevista en el artículo 1º de la Resolución CM Nº 224/2007, mientras se extienda su desempeño como magistrado subrogante del Juzgado Nº 9 del mismo fuero e instancia.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a los Juzgados Nros. 3 y 4 del mismo fuero, a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 403 /2007
        Juan Pablo Mas Velez  


      Carla Cavaliere

                 Secretario                                         
       
Presidenta
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