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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 25 de junio de 2002.

RES. N° 185/2002

VISTO:

La presentación del Sr. Fiscal General, Dr. José Luis Mandalunis, de fecha 14 de junio de 2002, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma eleva a este Consejo la presentación del Dr. Blas Matías Michienzi, Prosecretario Letrado en la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional Nº 1, a los efectos de poner en conocimiento de este Consejo su designación como Subdirector en el Área Académica del Departamento de Posgrado de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires a partir del día 30 de mayo del año en curso.

             Que conforme lo establece el art. 119 de la Constitución de la Ciudad, los magistrados y funcionarios judiciales no pueden ejercer profesión, empleo o comercio, con excepción de la docencia, ni ejecutar acto alguno que comprometa la imparcialidad de sus decisiones.

           Que según lo prevé el Reglamento Interno del Poder Judicial, aprobado mediante Res. C.M. N° 2/2001, en su art. 2.9. los funcionarios del Poder Judicial se encuentran alcanzados por las incompatibilidades previstas en el art. 14 de la ley 7 y sus modificatorias y en su art. 2.17.1 estipula que los funcionarios judiciales, entre otros, tienen prohibido gestionar asuntos de terceros o interesarse por ellos; evacuar consultas jurídicas o brindar asesoramiento judicial, ajeno a sus funciones, en casos actuales o futuros, ejercer profesión u oficio en aquellos casos para los cuales se prevé la incompatibilidad de ese ejercicio; desempeñar empleo público o privado, aún con carácter interino, sin autorización del Consejo de la Magistratura.

Que, por tanto, toda vez que la designación antedicha es en la planta académica de esa Alta Casa de Estudios y dado que encuadra dentro del ejercicio de la docencia, dicho funcionario se encuentra autorizado constitucional, legal y reglamentariamente para ello. 

                                ///

RES. Nº 185/2002
///           

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionando,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Autorizar al Dr. Blas Matías Michienzi, Prosecretario Letrado en la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional Nº 1, para desempeñar fuera del horario laboral el cargo de Subdirector en el Area Académica del Departamento de Posgrado de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Sr. Fiscal General y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial, y oportunamente, archívese.
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