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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. Nº 304/2002

Buenos Aires, 10 de octubre de 2002.

VISTO: 

La Nota de fecha 30-9-2002 del señor Juez titular del Juzgado N° 2 en lo Contravencional, Dr. Carlos Bentolila, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante dicha nota, el citado magistrado responde un requerimiento de Presidencia, destinado a la ampliación detallada de las razones de servicio invocadas para extender como habilitado el horario de todo el personal del juzgado con la sola excepción de los auxiliares de servicio, por el término de dos (2) horas diarias y durante diez (10) días contados a partir del 1-10-2002.

Que la resolución del magistrado se adoptó en el marco de un pedido de sumario administrativo a la Escribiente Gabriela Guzmán, a quien le imputa falta de responsabilidad laboral causante de la necesidad de la habilitación horaria.

Que el pedido de aclaraciones de Presidencia tiene sustento en que por razones de salud debidamente acreditadas por la Escribiente Gabriela Guzmán, y para no resentir el funcionamiento del Juzgado, se le designó como refuerzo adicional de planta un cargo de Auxiliar con carácter temporario, sin perjuicio de la labor que con carácter de “liviana”, por recomendación médica aún vigente puede seguir ejerciendo la Escribiente Guzmán, como surge de las Resoluciones N° 22/2002 del 26-2-2002 (designando al Sr. Barrera) y N° 92/2002 del 11-4-2002 (designando a López Di Muro en reemplazo de Barrera, quien con la conformidad del mismo magistrado pasó a desempeñarse en el Ministerio Público Fiscal) que este Cuerpo tiene a la vista.

Que en función del refuerzo de planta asignado al referido juzgado, y del tiempo transcurrido desde el mismo, este Consejo considera que no se encuentran adecuadamente fundadas suficientes razones de servicio que autoricen a la habilitación horaria dispuesta, por cuanto la razón invocada en su nota del 30-9-2002 se agota en una cuestión disciplinaria y no constituyen razones de servicio, pues el juzgado cuenta con mayor cantidad de personal que los restantes, con similares tareas.

Que en consecuencia, corresponde hacer saber al señor Juez Dr. Carlos Bentolila que su decisión de habilitar el horario como lo manifestó, es de ningún efecto.

///

RES. N° 304/2002

///Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art.  1º.-  Déjase  sin  efecto la decisión del titular del Juzgado en lo Contravencional N° 2, en cuanto habilita el horario de todo el personal del juzgado, excepto los auxiliares de servicio, por dos (2) horas durante diez (10) días a partir del 1-10-2002, comunicada en Nota del 26-9-2002, por no resultar justificatorias las razones de servicio invocadas.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese al titular del Juzgado N° 2 en lo Contravencional y archívese.
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Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                    Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco                 Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                             Dr. Julio César Cueto Rúa
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