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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 2 de  octubre de 2007

RES. Nº 614 /2007

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 13.675/07, y

CONSIDERANDO




Que el Dr. Norberto Luis Circo en su carácter de titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas nro. 23, solicitó la designación del Dr. Diego Martín Fera Gómez en el cargo de prosecretario administrativo, vacante a raíz de la promoción de Federico Patricio Larrain.




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen nro. 290/07 del 4 de julio de 2007, que se encuentra agregado a estas actuaciones.




Que por actuación nro. 20357/07 reitera la solicitud.



Que el cargo se encuentra sin cubrir a raíz de la promoción de Federico Patricio Larrain, conforme. Res. CSEL 180/07.




Que Diego Martín Fera Gómez, propuesto para el cargo, no se encuentra inscripto en el registro de aspirantes y se trataría de un ingreso externo.




Que la solicitud interpuesta no se ajusta a lo previsto en el régimen de ingresos y promociones de la Res. CM Nº 34/2005.




Que el art. 20 de la citada Resolución establece que para las promociones con carácter interino, sean propuestos los empleados de la categoría inmediata inferior a la vacante.




Que en consecuencia no procede hacer lugar a la designación del Dr. Diego Martín Fera Gómez, en el cargo de prosecretario administrativo por no ajustarse a lo previsto en la citada norma.




Que la Comisión de Selección de Jueces emitió dictamen nro.225 /2007.




 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Rechazar la propuesta de designación del Dr. Diego Martín Fera Gómez en el cargo de prosecretario administrativo en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 23, por no ajustarse a lo previsto en el régimen de promociones e ingresos de la Res. CM Nº 34/2005.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 614   /2007


 Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                      Secretario                                                                   Presidenta 
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