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	“2013. Año del 30 aniversario de la vuelta a la democracia” 



Buenos Aires, 3  de junio  de 2013. 

DISPOSICIÓN RES. PRES. CAFITIT Nº 57/12  DSG y OM CAJA CHICA ESPECIAL  EDIFICIO  JULIO A. ROCA 516 Nº 28/2013
(Disposición Complementaria de la Nº 3/2013)
VISTO: 

La Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/12 que da origen a la apertura del Expte. DSG y OM Nº 008/13-0 s/Refuncionalización nueva Sede Av. Julio A. Roca 516, CABA y;
CONSIDERANDO:

Que,  tratan estos actuados de la aprobación del régimen de caja chica especial, a fin de satisfacer con celeridad las refacciones que resulten indispensables para instalar las oficinas administrativas de Poder Judicial en la Nueva Sede, a la que se trasladará el Consejo.
Que, en el marco de las facultades concedidas mediante Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/2012,  se comunicó al Sr. Director General de Control de Gestión y Auditoría Interna, la existencia del expediente en cuestión.
Que, habida cuenta de la solicitud efectuada por el Arq. Eduardo Auyaro, Jefe de Departamento Técnico de Obras Menores, mediante la cual solicita la ampliación de los trabajos oportunamente descriptos en la Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12 y DSG y OM Caja Chica Especial Edificio Julio A. Roca Nº 5/13.
           Que, en virtud del análisis realizado por el Departamento Técnico de Obras Menores dependiente de esta Dirección, que determinó en orden al avance de las obras, corresponde realizar las tareas complementarias de obra húmeda en la precitada Sede, se dispuso encauzar el proceso dentro del Régimen de Excepción instrumentado por Resolución de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012.
           Que, por Disposición Res. Pres.  CAFITIT Nº 57/12 DSG y OM Caja Chica Especial Nº 3/13 se establecieron los trabajos descriptos en la Orden de Compra Nº 3/13 consistentes en trabajos de obra húmeda, colocación de pisos ducto y refacción de baños y cocinas para la precitada Sede.
       Que, conforme el avance de las obras precedentemente descriptas devino necesaria e ineludible la realización de las tareas complementarias que en los considerandos siguientes se detallarán.

Que, por principio de economía de costo y congruencia en los trabajos realizados, corresponde que la adjudicataria que está llevando adelante la obra realice tales tareas, por la operatividad  del Art. 7 inc. 1.
Que, a los fines de satisfacer con celeridad las refacciones que resultan indispensables en la nueva sede del Poder Judicial de la C.A.B.A., resulta evidente la necesidad de dar una pronta solución a la cuestión planteada. Atento ello se imprimió al presente el temperamento previsto en el artículo 7, Excepciones, Inciso 1) que textualmente dice: “se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio cuya fabricación  o prestación sea exclusiva de un proveedor”                                                                                                                                                                                                        
 Que, puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar la puesta en marcha de la precitada sede, de acuerdo con la norma aplicable y habiendo prescindido del procedimiento de cotización regulado en la Resolución de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012, Anexo I, Art. 6, y por aplicación del temperamento previsto en el Art. 7º. Inciso 1), según las razones expuestas precedentemente y por tratarse de la empresa que realizó los trabajos previos se autorizará el gasto con la firma Arq. Mónica Brandoni por las siguientes tareas: demolición: demolición de muros en 9º piso (no incluido en los planos originales de demolición); desarme de muebles en piso 8º adyacente a los ascensores y traslado al subsuelo; desarme de muebles en piso 7º sobre Roca y Bolívar(traslado al subsuelo); desarme del Rack de estanterías piso 7º; desmonte y retiro de puerta del área de Presidencia 9º piso con traslado a subsuelo; desarme y retiro de mueble de cocina 10º piso, con traslado al subsuelo; retiro de mueble y demolición de pared en sala reuniones 9º piso; desarme de muebles indicados en planos; picado para desempotrar cajas fuertes mas relleno y revoque; desmonte de conductos de aire acondicionado en desuso piso 9º y traslado a volquete; demolición y ensanche del paso del piso 9º Roca 516 a Roca 530; desmonte de conductos de aire acondicionado y cañería piso 9º anexo; obra gruesa: colocación de cajas de luz (veinte (20) unidades) tapiar vano de la abertura punto anterior y revoques; revoques interiores y elevar existentes hasta 2.80mts de alto en 9º piso; completar paredes en ductos y realizar mochetas hasta 2.8mts; colocación de cajas para puertas de Blindex; una (1) en PB.; colocación de puertas en despacho presidencial; revoque en pasillos del piso 9º para fijar cielorrasos; carpetas: en 9º piso sector placard, armado de carpeta; arreglos de carpeta, canalización de datos y roturas en general; micropiso: en palier piso 6º; en cocina y pasillo piso 10º(en paredes); limpieza y y retiro de volquetes: volquetes, acarreos y carga del producido por otros gremios; limpieza general y ayuda de gremio; limpieza general; cargas de de volquetes producto de limpieza; baños de Consejeros, incorporación de nueve (9) bidets y grifería: modificación de cañerías cloacales primarias y secundarias para redistribución y agregado de bidet; provisión y colocación de nueve (9) bidets  línea Dama de Roca y griferías línea Victoria de Roca(misma línea presupuestada en orden de compra original); cielorraso nuevo en baños en durlock, con las perforaciones para luminaria; racks en tercer piso: paredes en retak espesor 12.5 cm. según plano; demolición de paredes, desarme de muebles y revestimiento; desarme de piso ductos y acopiado en el  subsuelo; retiro del producido, provisión y carga de volquetes; colocación de dos puertas ignifugas con barral anti pánico; Apertura de vanos; recuadre de muros; por un valor de pesos doscientos noventa y un mil ciento setenta y uno($291.71,00.-)IVA incluido, para la sede de Av. Diagonal Julio A. Roca 516 de la  C.A.B.A.
Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la  Res. Pres. CAFITIT Nº 57/2012 Caja Chica Especial Edificio Av. Julio A. Roca 516;

EL DIRECTOR DE

SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma Arq. Mónica Brandoni por un monto total de pesos doscientos noventa y un mil ciento setenta y uno($291.71,00.-)IVA incluido, por las siguientes tareas: demolición: demolición de muros en 9º piso (no incluido en los planos originales de demolición); desarme de muebles en piso 8º adyacente a los ascensores y traslado al subsuelo; desarme de muebles en piso 7º sobre Roca y Bolívar(traslado al subsuelo); desarme del Rack de estanterías piso 7º; desmonte y retiro de puerta del área de Presidencia 9º piso con traslado a subsuelo; desarme y retiro de mueble de cocina 10º piso, con traslado al subsuelo; retiro de mueble y demolición de pared en sala reuniones 9º piso; desarme de muebles indicados en planos; picado para desempotrar cajas fuertes mas relleno y revoque; desmonte de conductos de aire acondicionado en desuso piso 9º y traslado a volquete; demolición y ensanche del paso del piso 9º Roca 516 a Roca 530; desmonte de conductos de aire acondicionado y cañería piso 9º anexo; obra gruesa: colocación de cajas de luz (veinte (20) unidades) tapiar vano de la abertura punto anterior y revoques; revoques interiores y elevar existentes hasta 2.80mts de alto en 9º piso; completar paredes en ductos y realizar mochetas hasta 2.8mts; colocación de cajas para puertas de Blindex; una (1) en PB.; colocación de puertas en despacho presidencial; revoque en pasillos del piso 9º para fijar cielorrasos; carpetas: en 9º piso sector placard, armado de carpeta; arreglos de carpeta, canalización de datos y roturas en general; micropiso: en palier piso 6º; en cocina y pasillo piso 10º(en paredes); limpieza y y retiro de volquetes: volquetes, acarreos y carga del producido por otros gremios; limpieza general y ayuda de gremio; limpieza general; cargas de de volquetes producto de limpieza; baños de Consejeros, incorporación de nueve (9) bidets y grifería: modificación de cañerías cloacales primarias y secundarias para redistribución y agregado de bidet; provisión y colocación de nueve (9) bidets  línea Dama de Roca y griferías línea Victoria de Roca(misma línea presupuestada en orden de compra original); cielorraso nuevo en baños en durlock, con las perforaciones para luminaria; racks en tercer piso: paredes en retak espesor 12.5 cm. según plano; demolición de paredes, desarme de muebles y revestimiento; desarme de piso ductos y acopiado en el  subsuelo; retiro del producido, provisión y carga de volquetes; colocación de dos puertas ignifugas con barral anti pánico; Apertura de vanos; recuadre de muros, todo ello con imputación a los fondos asignados por Res. Pres. CAFITIT Nº 57/2012.
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.
Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones.
Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Depto. Técnico de Obras Menores;  y, oportunamente, archívese.
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