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	“2013. Año del 30 aniversario de la vuelta a la democracia” 



                                                                                                Buenos Aires, 31  de julio  de 2013. 

DISPOSICIÓN RES. PRES. CAFITIT Nº 57/12  DSG y OM CAJA CHICA ESPECIAL  EDIFICIO  JULIO A. ROCA 516 Nº 48/2013
VISTO: 

La Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/12 que da origen a la apertura del Expte. DSG y OM Nº 008/13-0 s/Refuncionalización nueva Sede Av. Julio A. Roca 516, CABA y;
CONSIDERANDO:

Que, tratan estos actuados de la aprobación del régimen de caja chica especial, a fin de satisfacer con celeridad las refacciones y adquisiciones que resulten indispensables para instalar dependencias del Consejo de la Magistratura de la C.A.B.A.
Que, el  Sr. Presidente de la CAFITIT  aprobó este régimen en 27 de diciembre de 2012 con vigencia a partir del 1 de enero de 2013.

Que, en el marco de las facultades concedidas mediante Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/2012,  se comunicó al Sr. Director General de Control de Gestión y Auditoría Interna, la existencia del expediente en cuestión.
Que, el día 8 de julio de 2013, mediante Res. CAFITIT N°52/2013, se amplió el objeto de la Res. Pres. CAFITIT N°57/2012, incorporando incorporando entre los rubros susceptibles de ser afrontados con sus recursos, la compra de artefactos y materiales de iluminación, fitodecoración, cortinas de interiores, matafuegos, ploteo y señalética. 
Que, habida cuenta de la solicitud efectuada por la Arq. Eduardo Aguyaro, Jefe de Departamento Técnico de Obras Menores, mediante la cual solicita la provisión de materiales eléctricos para los distintos pisos de la precitada Sede.
Que, atento el avance de obra resulta ineludible la adquisición de materiales eléctricos para continuar con las tareas de remodelación de la precitada Sede. Téngase en cuenta que el próximo 15 de agosto comenzarán los traslados de las unidades Consejero de L. N. Alem 684 a la nueva Sede.
              Que, consultadas varias empresas del rubro la firma Electro Homero, contaba con la cantidad de materiales eléctricos requeridos con entrega inmediata.

Que, no existiendo en stock y en el entendimiento que resulta ineludible la adquisición de los mencionados elementos para realizar los trabajos referidos por el Departamento Técnico de Obras Menores dependiente de esta Dirección se dispuso encauzar el proceso dentro del Régimen de Excepción instrumentado por Resolución de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012 Anexo I, Art. 7º. Apartado 2), y a los fines de satisfacer con celeridad las refacciones que resultan indispensables en la nueva sede del Poder Judicial de la C.A.B.A., resulta evidente la necesidad de dar una pronta solución a la cuestión planteada. Atento ello se imprimió al presente el temperamento previsto en el artículo 7. Excepciones Inciso 2) que textualmente dice: “se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio destinada a la satisfacción de una necesidad cuya urgencia demande una respuesta inmediata. La urgencia debe responder a circunstancias objetivas y su magnitud debe ser tal que impida la realización de otro procedimiento de selección en tiempo oportuno”.

            Que, puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar la puesta en marcha de la precitada sede, de acuerdo con la norma aplicable y habiendo prescindido del procedimiento de cotización regulado en la Resolución de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012, Anexo I, Art. 6, y por aplicación del temperamento previsto en el Art. 7º. Apartado 2), según las razones expuestas precedentemente se autorizará el gasto con la firma Electro Homero, por la provisión de treinta (30) balastros electrónicos 2 x 36; doscientas diez (210) borneras enchufables Sybyd; uno (1) disyuntor 4 x 40 ABB; uno (1) disyuntor 4 x 25 ABB; cinco (5) disyuntores 2 x 25; una (1) llave térmica 4 x 25 ABB; una (1) llave térmica 4 x 40 ABB; una (1) llave térmica 4 x 80 ABB; treinta y dos (32) llaves térmicas 2 x 10 ABB; nueve (9) llaves térmicas 2 x 16 ABB; una (1) llave selectora 461C; un (1) tablero 108 bocas exterior Forli; cuatro (4) timer digital para riel DIN; cuatro (4) zapatillas con cable cuatro (4) tomas y térmico; doscientos veinte (220) tornillos + tarugo (juego.) N°8; un (1) equipo bajo mesada 1 x 40; un (1) tablero cuarenta y ocho (48) bocas Forli; dos (2) cintas pasacables de 7 mts, con alma de acero; tres (3) cintas pasacables 10 mts. con alma de acero; una (1) pinza punta N°6; doscientos setenta (270) cajas rectangulares de hierro; ciento noventa (190) cajas 10 x 10 de hierro; ocho (8) cajas pase 10 x 10 x 7 de hierro; dos (2) cajas pase 20 x 20 x 10 de hierro; diez (10) tapas 10 x 10 de hierro; quince (15) uniones ¾ de hierro; treinta (30) uniones 1 ¼ de hierro; diez (10) uniones 2” de hierro; mil diez (1010) conectores PVC ¾”; cien (100) conectores PVC 1 ¼ de hierro; cinco (5) curvas 1” de hierro; quince (15) grampas ½ Omega 2” de hierro; cien (100) grampas Omega 1” de hierro; cincuenta (50) grampas ½ Omega 1 1/4” de hierro; cuarenta (40) grampas ½ Omega 1” de hierro; ciento cincuenta (150) grampas ½ Omega 3/4” de hierro; una (1) caja pase 30 x 30 x 10 de hierro; cuatro (4) curvas para bandejas 100; una (1) curvas articuladas 100; ciento setenta y siete (177) metros de cable 1 x 6, para la sede de Av. Diagonal Julio A. Roca 516 de la  C.A.B.A. 
Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la  Res. Pres. CAFITIT Nº 57/2012 Caja Chica Especial Edificio Av. Julio A. Roca 516;

EL SECRETARIO JUDICIAL A CARGO DE LA
DIRECCIÓN  DE SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto de pesos treinta y nueve mil trescientos setenta y seis con 60/100 ($39.376,60.-) IVA incluido con la firma Electro Homero, por la provisión de treinta (30) balastros electrónicos 2 x 36; doscientas diez (210) borneras enchufables Sybyd; uno (1) disyuntor 4 x 40 ABB; uno (1) disyuntor 4 x 25 ABB; cinco (5) disyuntores 2 x 25; una (1) llave térmica 4 x 25 ABB; una (1) llave térmica 4 x 40 ABB; una (1) llave térmica 4 x 80 ABB; treinta y dos (32) llaves térmicas 2 x 10 ABB; nueve (9) llaves térmicas 2 x 16 ABB; una (1) llave selectora 461C; un (1) tablero 108 bocas exterior Forli; cuatro (4) timer digital para riel DIN; cuatro (4) zapatillas con cable cuatro (4) tomas y térmico; doscientos veinte (220) tornillos + tarugo (juego.) N°8; un (1) equipo bajo mesada 1 x 40; un (1) tablero cuarenta y ocho (48) bocas Forli; dos (2) cintas pasacables de 7 mts, con alma de acero; tres (3) cintas pasacables 10 mts. con alma de acero; una (1) pinza punta N°6; doscientos setenta (270) cajas rectangulares de hierro; ciento noventa (190) cajas 10 x 10 de hierro; ocho (8) cajas pase 10 x 10 x 7 de hierro; dos (2) cajas pase 20 x 20 x 10 de hierro; diez (10) tapas 10 x 10 de hierro; quince (15) uniones ¾ de hierro; treinta (30) uniones 1 ¼ de hierro; diez (10) uniones 2” de hierro; mil diez (1010) conectores PVC ¾”; cien (100) conectores PVC 1 ¼ de hierro; cinco (5) curvas 1” de hierro; quince (15) grampas ½ Omega 2” de hierro; cien (100) grampas Omega 1” de hierro; cincuenta (50) grampas ½ Omega 1 1/4” de hierro; cuarenta (40) grampas ½ Omega 1” de hierro; ciento cincuenta (150) grampas ½ Omega 3/4” de hierro; una (1) caja pase 30 x 30 x 10 de hierro; cuatro (4) curvas para bandejas 100; una (1) curvas articuladas 100; ciento setenta y siete (177) metros de cable 1 x 6, todo ello con imputación a los fondos asignados por Res. Pres. CAFITIT Nº 57/2012.
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.
Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones.
Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Depto. Técnico de Obras Menores y, oportunamente, archívese.
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