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	“2013. Año del 30 aniversario de la vuelta a la democracia” 



Buenos Aires, 21  de marzo  de 2013. 

DISPOSICIÓN DSG y OM CAJA CHICA ESPECIAL  EDIFICIO  JULIO A. ROCA 516 Nº 3/2013
VISTO: 

La Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/12 que da origen a la apertura del Expte. DSG y OM Nº 008/13-0 s/Refuncionalización nueva Sede Av. Julio A. Roca 516, CABA y;
CONSIDERANDO:

Que,  tratan estos actuados de la aprobación del régimen de caja chica especial, a fin de satisfacer con celeridad las refacciones que resulten indispensables para instalar las oficinas administrativas de Poder Judicial en la Nueva Sede, a la que se trasladará el Consejo.

Que, el  Sr. Presidente de la CAFITIT  aprobó este régimen en 27 de diciembre de 2012 con vigencia a partir del 1 de enero de 2013.

Que, en el marco de las facultades concedidas mediante Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/2012,  se comunicó al Sr. Director General de Control de Gestión y Auditoría Interna, la existencia del expediente en cuestión.
Que, en virtud del análisis realizado por el Departamento Técnico de Obras Menores dependiente de esta Dirección, determinó que para seguir avanzando corresponde efectuar tareas de obra húmeda, colocación de pisos ducto y refacción de baños y cocinas en la precitada Sede, se dispuso encauzar el proceso dentro del Régimen de Excepción instrumentado por Resolución de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012 Anexo 1, Art. 1º, apartado “6)”.
 Que, en tal sentido, se cursaron invitaciones a empresas del rubro para la realización de los siguientes Trabajos de Obra Húmeda para el desarrollo  del nuevo Proyecto consistentes en: Construcción de 11 Baños en los pisos 7º, 8º, 9º: Detalle de trabajos; cambio de ubicación de la puerta existente; instalación de cañería de desagüe primario diámetro 110 mm para instalar un inodoro y cañería 40 mm para instalación de un lavatorio, toda la instalación se conectará al montante existente; provisión de agua fría y caliente; instalación de Artefactos. Inodoros con mochilas,  lavatorios con sus griferías etc.; colocación de una caja por baño para la instalación eléctrica y boca en cielorraso para las luminarias; revestimientos en las paredes: estucado y en piso se aplicará un micro piso los colores serán determinados por la Dirección; pintado lo cielorrasos de color blanco; la división de los  baños se realizará en tabique de placa de roca de yeso con aislación acústica; colocación de dos puertas de placas de ancho mínimo de 75 cm.; modificación de un lavatorio con mesada existente; realización de una abertura en la pared para la colocación de una puerta; cierres de vano. Colocación del piso-ducto y empalmes a los piso-ductos  existentes y Racks: colocación de un piso-ducto en los pisos 7º y 8º  del edificio Roca Nº 516; el mismo se construirá con dos canales en chapa galvanizada Nº 27 para la parte inferior en la que quedará embutida en el contrapiso existente, las medidas: 50mm de altura, ancho del canal 70 mm,ancho del separador 10mm, ancho del canal subsiguiente 70 mm ala de cierre 50 mm.; el piso–ducto tendrá una tapa corrida en chapa galvanizada Nº 22 de pestaña a 90 grados de 10mm, ancho de tapa 156 mm y cierre con pestaña a 90 grados de 15mm.; la tapa se atornillará cada 1 mt. al separador de canales del piso- ducto; el recorrido dentro del piso será perimetral paralelo a la Av. Roca, Calle Bolívar, cerrando el circuito por frente de los ascensores (pasillo curvo) terminando en el recinto de Racks; realización de empalmes  indicados en proyecto que no estén en la línea del piso-ducto por medios de caños aprobados de diámetro 1” ½ con los accesorios correspondientes para la cometida de los periscopios  (curvas, codos a 45º, etc.); el trabajo incluirá material (piso-ducto, materiales de aportes, accesorios y mano de obra y todos los enseres necesarios para la ejecución de la obra). Refacción del 10º de Av. Roca 516: Incluye reforma de cocina, refacción de dos baños, realizar office en sector catering, colocación de membrana GEO textil en terraza, colocación de cielorraso  en galería, colocación de canaleta de zinc en la misma, armado de un deck según plano, remodelación del mueble de cocina, colocación de puerta balcón, abertura de vano y colocación de puerta en salida para escalera de mantenimiento, micropiso en pasillo, cocina y galería, y realización de una parrilla y horno según plano. Cocina: Remodelación de los muebles de cocina existentes, cambio de ventana por una puerta balcón de las siguientes medidas 1.40m. x 2.00m. línea Módena color blanco; reubicación de la mesada con bacha y la modificación de las cañerías de agua y desagües  por la abertura de la puerta balcón; micropiso en piso de cocina, pasillo, galería el color será a elección del comitente; construcción de una parrilla y horno según plano. Baños: se cambiarán los artefactos,  2 inodoros y 2 bidet y griferías de los lavatorio (2); en las paredes se aplicará estuco y micropiso en pared (Zócalo) y piso color a elección del comitente; pintado de cielorraso de ambos baños. Sector de catering: se proveerá y se colocará una mesada con bacha con provisión de agua y desagüe correspondientes, la ubicación la determinará el comitente tomando en cuenta la accesibilidad de las cañerías existentes. Deck: Se construirá un deck según plano, con las maderas existente en el sector, en este caso se proveerá todo los accesorios para el armado del deck. Apertura de vano frente de escalera metálica que sirve de acceso a la terraza del reloj, esta se modificará en los últimos escalones cambiando la dirección de acceso, se colocará una puerta en el vano abierto. Cielorraso en Galería: se colocará un cielorraso con placas superboard con aislación térmica, en galería existente, se colocará  también una canaleta de zinc teniendo en cuenta  un diseño que contemple una cenefa para cubrir la cubierta existente el largo de la misma aproximadamente es de 16 mts, y se  verificará en obra. Se revisarán los baños y office de los siguientes pisos 1º,2º,3º,4º,5º,6º de la Av. Roca Nº 516 y de los pisos 7º,8º,9º de la Av. Roca Nº 546: Revisión de los baños existentes (total de treinta (30) y office nueve (9): El trabajo consiste en revisar todos los artefactos (como mingitorios, inodoros, lavatorios, piletas de cocina, anafes, termo tanques) en su funcionamiento de la provisión de agua y descarga de las mismas y las conexiones de gas, inodoros, flexibles, funcionamientos de las griferías, desagües y conexiones).
              Que, a la luz de la instrucción impartida y por las atribuciones conferidas por el régimen especial precitado, se cursaron invitaciones a  las siguientes firmas: a la firma Arquitecta Mónica Brandoni  quien cotizó por los trabajos solicitados la suma de pesos ochocientos tres mil quinientos setenta y seis ($ 803.576.-) IVA incluido solicitando pagos parciales conforme el avance de la obra ; se invitó a la firma Staff Electric Construcciones  quien cotizó por los trabajos solicitados la suma de pesos ochocientos noventa y tres mil cuatrocientos ( $ 893.400,00.-) IVA incluido solicitando pagos parciales conforme el avance de la obra; y por último se invitó a la firma del arq. Elfio Geymonat quien por iguales conceptos cotizó la suma de pesos novecientos treinta y cinco mil setecientos diecisiete. ($ 935.717,00.-) IVA incluido.
            Que,  puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar las terminaciones necesarias para la inauguración de la precitada Sede, habida cuenta del análisis de precios  de ofertas obrantes, y habiéndose agotado el procedimiento previsto  en el Art. 6. Trámite Normal, de acuerdo con la norma aplicable y el procedimiento regulado Resolución por de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012, se autorizará el gasto por la contratación con la firma de la Arquitecta Mónica Brandoni  por  las tareas que se indicarán en los artículos que a continuación se detallan:

Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la  RES. PRES. CAFITIT Nº 57/2012 CAJA CHICA ESPECIAL EDIFICIO AV. JULIO A. ROCA 516;

EL DIRECTOR DE

SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma “Mónica Brandoni ”, para la Sede  Av. Julio A. Roca 516, por la realización de las siguientes tareas: Construcción de 11 Baños en los pisos 7º, 8º, 9º: Detalle de trabajos; cambio de ubicación de la puerta existente; instalación de cañería de desagüe primario diámetro 110 mm para instalar un inodoro y cañería 40 mm para instalación de un lavatorio, toda la instalación se conectará al montante existente; provisión de agua fría y caliente; instalación de Artefactos. Inodoros con mochilas,  lavatorios con sus griferías etc.; colocación de una caja por baño para la instalación eléctrica y boca en cielorraso para las luminarias; revestimientos en las paredes: estucado y en piso se aplicará un micro piso los colores serán determinados por la Dirección; pintado lo cielorrasos de color blanco; la división de los  baños se realizará en tabique de placa de roca de yeso con aislación acústica; colocación de dos puertas de placas de ancho mínimo de 75 cm.; modificación de un lavatorio con mesada existente; realización de una abertura en la pared para la colocación de una puerta; cierres de vano. Colocación del piso-ducto y empalmes a los piso-ductos  existentes y Racks: colocación de un piso-ducto en los pisos 7º y 8º  del edificio Roca Nº 516; el mismo se construirá con dos canales en chapa galvanizada Nº 27 para la parte inferior en la que quedará embutida en el contrapiso existente, las medidas: 50mm de altura, ancho del canal 70mm,ancho del separador 10mm, ancho del canal subsiguiente 70 mm ala de cierre 50 mm.; el piso–ducto tendrá una tapa corrida en chapa galvanizada Nº 22 de pestaña a 90 grados de 10mm, ancho de tapa 156 mm y cierre con pestaña a 90 grados de 15mm.; la tapa se atornillará cada 1 mt. al separador de canales del piso- ducto; el recorrido dentro del piso será perimetral paralelo a la Av. Roca, Calle Bolívar, cerrando el circuito por frente de los ascensores (pasillo curvo) terminando en el recinto de Racks; realización de empalmes  indicados en proyecto que no estén en la línea del piso-ducto por medios de caños aprobados de diámetro 1” ½ con los accesorios correspondientes para la cometida de los periscopios  (curvas, codos a 45º, etc.); el trabajo incluirá material (piso-ducto, materiales de aportes, accesorios y mano de obra y todos los enseres necesarios para la ejecución de la obra). Refacción del 10º de Av. Roca 516: Incluye reforma de cocina, refacción de dos baños, realizar office en sector catering, colocación de membrana GEO textil en terraza, colocación de cielorraso  en galería, colocación de canaleta de zinc en la misma, armado de un deck según plano, remodelación del mueble de cocina, colocación de puerta balcón, abertura de vano y colocación de puerta en salida para escalera de mantenimiento, micropiso en pasillo, cocina y galería, y realización de una parrilla y horno según plano. Cocina: Remodelación de los muebles de cocina existentes, cambio de ventana por una puerta balcón de las siguientes medidas 1.40m. x 2.00m. línea Módena color blanco; reubicación de la mesada con bacha y la modificación de las cañerías de agua y desagües  por la abertura de la puerta balcón; micropiso en piso de cocina, pasillo, galería el color será a elección del comitente; construcción de una parrilla y horno según plano. Baños: se cambiarán los artefactos,  2 inodoros y 2 bidet y griferías de los lavatorio (2); en las paredes se aplicará estuco y micropiso en pared (Zócalo) y piso color a elección del comitente; pintado de cielorraso de ambos baños. Sector de catering: se proveerá y se colocará una mesada con bacha con provisión de agua y desagüe correspondientes, la ubicación la determinará el comitente tomando en cuenta la accesibilidad de las cañerías existentes. Deck: Se construirá un deck según plano, con las maderas existente en el sector, en este caso se proveerá todo los accesorios para el armado del deck. Apertura de vano frente de escalera metálica que sirve de acceso a la terraza del reloj, esta se modificará en los últimos escalones cambiando la dirección de acceso, se colocará una puerta en el vano abierto. Cielorraso en Galería: se colocará un cielorraso con placas superboard con aislación térmica, en galería existente, se colocará  también una canaleta de zinc teniendo en cuenta  un diseño que contemple una cenefa para cubrir la cubierta existente el largo de la misma aproximadamente es de 16 mts, y se  verificará en obra. Se revisarán los baños y office de los siguientes pisos 1º,2º,3º,4º,5º,6º de la Av. Roca Nº 516 y de los pisos 7º,8º,9º de la Av. Roca Nº 546: Revisión de los baños existentes (total de treinta (30)) y office nueve (9)): El trabajo consiste en revisar todos los artefactos (como mingitorios, inodoros, lavatorios, piletas de cocina, anafes, termo tanques) en su funcionamiento de la provisión de agua y descarga de las mismas y las conexiones de gas, inodoros, flexibles, funcionamientos de las griferías, desagües y conexiones), conforme  la O.C. Nº 3/13 de ese Fondo Especial, por un monto total  de pesos ochocientos tres mil quinientos setenta y seis ($ 803.576.-) IVA incluido solicitando pagos parciales conforme el avance de la obra, para la nueva Sede de Av. Julio A. Roca 516 de la C.A.B.A., todo ello con imputación a los fondos asignados por Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12.
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.
Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones.
Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Depto. Técnico de Obras Menores;  y, oportunamente, archívese.
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