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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 8 de julio de 2002

RES.  N° 201/2002
VISTO Y CONSIDERANDO:


Que el Secretario General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario manifiesta mediante presentación de fecha 05 de julio de 2002, la necesidad  de cubrir interinamente un cargo de Auxiliar de Servicio vacante en la unidad, debido a la licencia extraordinaria sin goce de haberes concedida al agente Leonardo Omar Lucero por el término de seis meses a partir del 30 de mayo próximo pasado.



Que, a fin de no resentir la normal prestación del servicio de la Secretaría General corresponde dar trámite favorable a la solicitud.



Que, teniendo en cuenta el satisfactorio desempeño demostrado por el agente Mariano Fernando Caputo, quien prestó servicios hasta el presente con la categoría de Auxiliar de Servicio en forma interina en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 7, se muestra conveniente que, atento la finalización de su interinato en dicha unidad, continúe revistiendo con la misma categoría y carácter en la Secretaría General del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, hasta la reincorporación del agente Lucero.



Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas  por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:
Art. 1°:  Establecer que el agente Mariano Fernando Caputo, DNI 30.654.698, continúe prestando servicios con la categoría de Auxiliar de Servicio en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario interinamente hasta la reincorporación del agente Leonardo Omar Lucero.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 201/2002
Dra. Gloria Elvira Bonatto
                                                 Dr. Juan Octavio  Gauna

Dra. María L. Casas de Chamorro Vanasco                    Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                        Dr. Julio César Cueto Rúa
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