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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 15.04 del jueves 25 de marzo de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Julio De Giovanni, Mauricio Devoto, María Teresa del Rosario Moya y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Damos inicio a la sesión. 

1) Consideración de las versiones taquigráficas correspondientes a las sesiones de fechas 11 y 18 de marzo de 2010. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Duquelsky.

Dr. Duquelsky.- Está en consideración la versión taquigráfica del 11 de marzo de 2010. Quizá podría considerarse también la del plenario extraordinario del jueves pasado, 18 de marzo. Recibí alguna observación del doctor Corti.

Dr. Otamendi.- Yo todavía no estaba como consejero en la sesión del 11 de marzo.

· Se aprueban las versiones taquigráficas de las sesiones de fechas 11 y 18 de marzo de 2010. 

· El doctor Otamendi se abstiene respecto de la versión taquigráfica de fecha 11 de marzo.

2) Informes. 

A. Informe de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En primer lugar, quiero informar que el día martes 23 de marzo recibí un oficio de la Unión de Empleados mediante el cual solicitan que, con carácter urgente, les informe acerca del posicionamiento del Consejo de la Magistratura respecto al pedido del aumento salarial del 25 %, la próxima fecha de reunión de discusión sobre salarios y otras cuestiones que restan definir.


Están solicitando una entrevista y que se les informe si existen otras negociaciones en curso sobre estructura, ascensos o cuestiones reglamentarias.


Respecto del primer punto, creo que nosotros hemos clarificado el año pasado cómo fue evolucionando la cuestión salarial y en qué contexto se aprobó el aumento del 10 por ciento, de modo que me parece que podemos contestar lo mismo que expresamos en el plenario en el que se decidió el aumento. Incluso yo mandé un email, así que podemos responder eso. 


En cuanto a la próxima fecha de reunión de discusión sobre salarios, yo hablé al Ministerio de Hacienda, así que estimo que no la semana que viene pero sí la subsiguiente podremos tener una reunión con el ministro.

· Ingresa a la sala la doctora López Vergara. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En cuanto a que se les informe si existen otras negociaciones en curso sobre estructura, ascensos o cuestiones reglamentarias…

Dr. De Giovanni.- Respecto de las cuestiones reglamentarias, ya establecimos que se iba a ocupar la Comisión. Lo que se les puede decir es que cuando la Comisión empiece a operar se les va a requerir opinión. 


Por otra parte, quiero informar que me llegó un pedido de entrevista de parte de la Asociación. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Podemos hacer una reunión la semana subsiguiente, cuando tengamos un panorama más claro. Podemos recibir a la Unión y a la Asociación por separados.

Dra. Moya.- Pero estructuras y ascensos no estarían en juego.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- No. 


Paso a otro tema. En el marco del expediente “ASOCIACIÓN DE MAGISTRADOS Y FUNCIONARIOS DEL PODER JUDICIAL DE LA CABA Y OTROS c/ CONSEJO DE LA MAGISTRATURA”, se ha fijado nueva audiencia para el día 7 de abril a las 11.30, a la que deberán comparecer a través de sus representantes la Asociación de Magistrados y el Consejo de la Magistratura.


Esto está vinculado con lo que tratamos en el plenario pasado, cuando desistimos de la recusación al juez Gallardo. 


Después podemos conversar entre nosotros para decidir quién va a concurrir.


El Tribunal Superior nos ha comunicado que por motivos de las elecciones que se celebrarán en el Colegio de Abogados, ha declarado día inhábil para los efectos procesales ante el Tribunal el día 20 de abril de 2010. 
En este orden de ideas quería conocer la opinión de ustedes respecto de si debemos declarar día inhábil en concordancia con el Tribunal Superior.

Dr. Duquelsky.- Históricamente lo hemos hecho. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, si estamos de acuerdo, procedemos a declarar día inhábil el día 20 de abril de 2010.

· Se aprueba la declaración de día inhábil el 20 de abril de 2010. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- También les informo que el Tribunal Superior nos invita a auspiciar la jornada organizada junto con el Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social de la Nación y el Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación, en torno al tema: “Una respuesta jurídica sistemática desde los ámbitos laboral y penal, ante eventuales colisiones entre distintos derechos e intereses con garantía constitucional”.

- Ingresa a la sala el doctor Mas Velez.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La reunión se realizará en la sede del Tribunal Superior, con la participación de especialistas en el tema, el día martes 6 de abril entre las 15 y 19 horas. Nos invitan a los integrantes del Consejo a participar de esta jornada.


- Se aprueba el auspicio.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La Corte Suprema de la Nación, mediante acordada Nro. 4/10, estableció la feria judicial para período comprendido entre el 19 de julio y el 30 de julio inclusive. El Tribunal Superior no ha fijado aún la fecha, pero igualmente lo informo para que lo tengamos en cuenta cuando lo consideremos oportuno.


Por último, quiero informar que la semana pasada hicimos una incorporación al juzgado de la doctora Zangaro. ¿Están de acuerdo con esta incorporación?


- Asentimiento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En otro orden de cosas, se entablaron conversaciones con la Procuración General de la Ciudad de Buenos Aires con el objeto de celebrar un convenio de colaboración recíproca. La primera acción a realizar es replicar el procedimiento que hoy existe con la Agip, en cuanto al ingreso de las ejecuciones fiscales a través de una transferencia electrónica, es decir empezando con el ingreso de las multas que hoy envía la Procuración al Fuero Contencioso, Administrativo y Tributario. 

El borrador de dicho convenio se encuentra en poder de la doctora María Lousteau, Secretaria de la Comisión de Fortalecimiento, para su análisis y evaluación.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pasamos a los informes de presidentes coordinadores de comisión. En primer lugar, la doctora Moya.

Dra. Moya.- La Comisión de Selección tiene para informar que respecto de los concursos nuevos, que hemos convocado en diciembre del año pasado, concursos 37 y 38 para fiscal y para defensor en el Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, ya ha terminado el proceso de inscripción.


Se dieron cumplimiento a algunas intimaciones enviadas a concursantes que no habían entregado toda la documentación que avala los títulos invocados. 


Había quedado para resolver solamente una cuestión porque una de las candidatas no cumplió con uno de los requisitos esenciales. En primer lugar la habíamos intimado a que presentara la inscripción que se había solicitado, pero no sólo no lo cumplimentó sino que incluso interpuso un recurso respecto de la intimación que habíamos hecho. El tema pasó a Asuntos Jurídicos, que emitió un dictamen muy claro y preciso en cuanto a que no correspondía hacer lugar a ningún recurso de reconsideración, y por lo tanto, la concursante ha interpuesto un recurso jerárquico que vendrá próximamente al plenario para ser tratado.


A nivel de la Comisión de Selección hemos resuelto, lisa y llanamente, dar por terminado el proceso de inscripción -con esa salvedad, obviamente- y a su vez poner en marcha todo lo que sigue en materia de concursos. 


Esto significa que el secretario de la Comisión, el doctor Guillermo López, va a convocar a los que han sido sorteados como jurados en esos dos concursos para imponerlos de lo que sigue, o sea en qué fecha se va a realizar el examen escrito y la asignación de los temas.


Se supone que lo relativo a la convocatoria y al listado de los que hayan sido aceptados como inscriptos se cumplimentará antes de Semana Santa. Una vez finalizado esto, iniciaremos la etapa más de fondo del concurso, es decir, los exámenes de oposición.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Corti.

Dr. Corti.- Simplemente, quisiera que se incorpore por Varios algo que resolvimos en la Comisión el martes, porque no tuvimos tiempo de incluirlo en el Orden del Día. La situación es la siguiente: como en la obra de Beruti hay una licitación con doble sobre y declaramos admisibles a las empresas del primer sobre, para llegar con los tiempos decidimos traer este tema al plenario. Y fijamos la audiencia para abrir los segundos sobres en abril.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar la incorporación del tema y su posterior aprobación.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad.

Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- La Comisión, con la incorporación -por ahora fáctica- del doctor Otamendi, concurrió a una reunión con la presidenta de la Cámara Penal, Contravencional y de Faltas a efectos de tratar el tema de la incorporación del décimo camarista. Charlamos acerca de aspectos generales, y quedamos en tener otra reunión, pero con un temario más amplio, con el resto de las cámaras. 


Sin perjuicio de ello, la semana próxima tendremos una reunión -parcial- con algunos de los camaristas que la habían solicitado, a efectos de solucionar los problemas institucionales que pudiera haber y, sobre todo, de hacer un reglamento -nos toca hacerlo a nosotros- de esa disposición de la reforma de la Ley 7 que establece la incorporación del décimo camarista. Eso lo queremos hacer de común acuerdo con la Cámara.


Asimismo, el lunes se reunió aquí la mesa directiva del Foro Federal de Consejos de la Magistratura. En ese sentido, el fin de semana tuvimos la suerte de cumplir con la colocación en la puerta de la chapa de identificación. Están muy contentos; nos agradecen; se estableció una cuota social ad referéndum de la Asamblea -porque se trató de una reunión del Consejo Directivo, del que formo parte como vicepresidente 1°-; y se fijó una fecha para realizar en Ushuaia una jornada -tipo congreso- a fines de abril; después les daré la fecha. Y como se tratará el tema de los sistemas de selección, les hago extensiva la invitación. No tengo la fecha exacta en que se efectuará, pero creo que será el último jueves y viernes de abril. La cuota que se fijó fue de 200 pesos mensuales.


Siguen siendo muy interesantes las conversaciones -aun las informales- sobre los diversos sistemas de selección y los problemas existentes en otros consejos. Realmente, se aprende mucho de la experiencia ajena.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Moya.

Dra. Moya.- Les comento que debemos proceder a designar al secretario del Comité Ejecutivo, pues creemos que esa tarea es más que importante para el funcionamiento del plenario. Por lo tanto, siguiendo la tradición y, también, las disposiciones legales pertinentes, correspondería que perteneciera al estamento judicial. En consecuencia, y tal como se hizo en la anterior conformación, propongo a la doctora Patricia López Vergara.

Dr. Corti.- En virtud de que tenemos que nombrar a las autoridades definitivas, propongo que para el jueves 8 de abril se fije, además del plenario ordinario, la realización de un plenario extraordinario para elegir a las autoridades y a todos los miembros de las comisiones. De esa manera, regularizaremos cuanto antes la situación de mis colegas de estamento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si están de acuerdo, haríamos un plenario especial, antes del plenario ordinario, a las 14. 


Se va a votar la propuesta.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad.

Tiene la palabra la doctora Blasi.

Dra. Blasi.- Como está relacionado con este tema, les sugiero que relean un poco la modificación de la Ley 31, que habla de cómo se conforman las comisiones; de cómo se mantiene el cupo en el Comité Ejecutivo, y de cómo se hace con las presidencias de las comisiones. Eso está todo indicado en diversos artículos de la Ley 31 modificada.

C. Informes de consejeros.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pasamos a los informes de consejeros. 
Dr. Mas Velez.- Traje la modificación de mi unidad consejero.

Dr. Duquelsky.- Además, hay una modificación en cuanto a un asesor del doctor De Giovanni; y una modificación en la unidad del doctor Devoto. Por lo tanto, podrían aprobarse las tres modificaciones de las plantas de las unidades consejero. Asimismo, hay una segunda modificación de la unidad del doctor Mas Velez. Resumiendo: se trataría de dos modificaciones en la unidad del doctor Mas Velez; de una en la del doctor Devoto; y de una en la del doctor De Giovanni.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar la incorporación de las modificaciones y su posterior aprobación.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueban por unanimidad.

Tiene la palabra la doctora Blasi.

Dra. Blasi.- Les mandé un mail a todos para que volvieran a leer el proyectito de subrogancias, que es muy chiquito. Se aplicaría solamente en los casos de subrogancias por ejercicio de otro cargo, o sea, cuando no vuelve el juez nuevamente al cargo.


Así que lo dejamos a estudio para ver si lo podemos tratar en el próximo plenario porque hay dos o tres casos que se encuentran en esta situación.


Por otra parte, después vamos a charlar con el doctor Otamendi por ese proyecto de viáticos que había dejado el doctor Vega, que nos pidió que estudiáramos y no nos olvidáramos de su proyecto. Así que vamos a ver si después, estudiándolo entre todos, podemos tener algo sobre viáticos.

D. Informe de Funcionarios. 

Sr. Administrador General 

Dr. Casas.- En primer lugar, hice entrega por secretaria del informe de gestión.


Con respecto al edificio de Avenida de Mayo 654, sin perjuicio del curso que tomó el expediente quería informar acerca de la posibilidad de que el plenario analice un permiso de uso parcial. 


Como antecedentes puedo mencionar que en el llamado a licitación que fue aprobado en la Comisión para la obra en la que van a intervenir las áreas jurisdiccionales del Consejo de la Magistratura, se exceptúa a dos pisos enteros y un semipiso, que es el tercer piso contrafrente, porque esos pisos estaban de manera operativa otorgados para uso de la Defensa y la Fiscalía General: el 5º y 6º piso para la Defensa, y el tercero contrafrente para la Fiscalía General. 


Como expliqué ayer en la Comisión, la cuestión es que están venciendo las garantías de las ofertas en un trámite licitatorio para la adjudicación de la obra del 5º y 6º piso que tiene la Defensa, y solicitaban una aprobación por parte de este plenario de ese permiso de uso parcial, sin perjuicio de las particularidades que tenga el convenio concreto, que ya ha pasado por Jurídicos y prevé que se tengan en cuenta siete u ocho ítems y que, después de una rápida lectura, puedo decir que están todos cumplidos.


Se trata de cuestiones más bien formales e importantes pero que fueron tenidas en cuenta en todo momento por parte de la Comisión de Administración, por parte de este administrador y de los administradores del Ministerio Público.


Lo que solicito es la posibilidad de que se pueda expresar la voluntad de este plenario en el sentido de que se pueda comunicar a la Defensa que este permiso de uso parcial les va a ser concedido en los términos que después van a surgir del convenio que se firme, previo los pasos que solicitó Jurídicos. Con eso en mano, la Defensa podría adjudicar esa obra porque, de lo contrario, se presentaría un problema debido a que se vencerían las garantías de las ofertas y entonces habría que iniciar otro trámite licitatorio, lo que va a determinar que no haya tiempo para la ejecución de las obras.


Como otro antecedente puedo mencionar que allí funciona ya la Defensoría Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3 justamente en esos pisos a ceder, y que cuando se encaró toda la negociación del alquiler del inmueble, en el momento cero se había incluido al Ministerio Público en la cesión de estos espacios, haciéndose ellos cargo del canon locativo y de todos los gastos en que se incurren por el mantenimiento de ese inmueble, que todavía hoy no lo pudimos efectivizar por falta de este instrumento.

Dr. Corti.- Con respecto a esto último, algún consejero me había hecho la consulta.

Dra. López Vergara.- ¿Todavía no están pagando canon locativo o ya lo están pagando?

Dr. Casas.- No, porque no tenemos forma administrativa.

Dr. Corti.- Pero eso está previsto en el acuerdo, es decir que se hagan cargo de la parte correspondiente del alquiler, de las expensas...

Dr. Casas.- Ellos no tienen inconveniente, a punto tal que hasta lo previeron presupuestariamente.

Dra. López Vergara.- Y lo pagarían retroactivamente desde el momento que lo han estado ocupando.

Dr. Casas.- Seguramente no tienen inconveniente porque -insisto- fue previsto en el momento de la elaboración de los distintos presupuestos.

Dra. López Vergara.- Sería prudente que dejáramos plasmado por escrito que lo pagarán desde el momento en que lo están ocupando.

Dra. Blasi.- Está bien. Habría que dejarlo establecido por escrito.

Dr. Casas.- Ayer solicité un poco de colaboración en cuanto a la creatividad jurídica para ver cómo se puede formalizar esto, porque el Defensor General está de licencia y está la firma a cargo de la Defensora Adjunta, y una cuestión era comunicarles fehacientemente esta voluntad del plenario para que la doctora Christe pueda firmar la adjudicación de esa obra sin ningún problema administrativo.

Dr. Corti.- Sí. Que se otorga el permiso de uso en los términos que surgirán del convenio que está pronto a suscribirse. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Es algo sui generis.

Dr. Casas.- Sólo resta que la Dirección de Infraestructura y Obras haga alguna aclaración respecto de los espacios en sí. 

Dra. López Vergara.- Para el próximo plenario ya estaría…

Dr. Corti.- Esa era la idea.

Dr. Casas.- Sí. Pero lo que pasa es que las ofertas vencen la semana que viene. No llegaban al próximo plenario. Por eso, después de la reunión de la Comisión de ayer se comunicaron conmigo solicitándome que haga esta introducción en el plenario.

Dra. López Vergara.- Está bien. Podría establecerse sujeto a condición resolutoria.

Dr. Cozzi.- Para dejar en claro una cosa quiero expresar lo siguiente. 


Sin perjuicio de buscar una solución a este tema porque ellos quieren terminar su proceso licitatorio, no nos olvidemos que con el tema de Hipólito Yrigoyen hay toda una cuestión acerca de si vamos a hacer un convenio -creo que este es un reclamo del Ministerio Público- o si directamente alcanzaba con la manifestación del acta de que ese edificio iba a estar destinado para su uso. Con lo cual yo diría que debemos tener en claro que es uno o lo otro.

Dr. Corti.- Creo que es una buena práctica hacer convenios donde quede claro qué hace el Consejo, cuál es la situación del bien, cuáles son las obligaciones que asume el Ministerio Público, dando mayor claridad para todos, tanto para unos como para otros.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, ahora nosotros podemos hacer algo como lo que sugirió Horacio hasta que tengamos el convenio firmado.


¿Estamos de acuerdo en seguir ese temperamento?

· Asentimiento. 

Sr. Secretario Legal y Técnico. 

Dr. Duquelsky.- Tengo dos o tres temas que entraron después de cerrado el orden del día para ser incorporados por Varios.


Hay un pedido de licencia compensatoria del presidente por tres días. Si están de acuerdo, podría votarse simultáneamente su incorporación y su aprobación.

· Se aprueba.
Dr. Duquelsky.- Tengo dos renuncias que la gente de Factor Humano solicitó que fueran tratadas para proceder a los reemplazos. Se trata de la renuncia de la agente Valeria Traba Pini en el Juzgado Penal, Contravencional y de Faltas Nº 7, y la renuncia de la doctora Guglielmotti como secretaria administrativa del Juzgado Contencioso Nº 2.

· Se aprueban.
Dr. Duquelsky.- También vinculado con Factor Humano, el otro tema que llegó después de cerrado el orden del día es la ratificación de una resolución de Factor Humano por la que se prorroga la designación interina de un auxiliar en el Juzgado Penal, Contravencional y de Faltas Nº 22, 


​ - Se aprueba. 

Sr. Secretario de Coordinación. 

Dr. Heller.- Más allá de que esto ya lo expresé en la Comisión de Administración, quiero informar que hace poco volví luego de participar del seminario sobre gerenciamiento de tecnología y proyectos tecnológicos, al que fui enviado por el Consejo.


Quiero comentar que fue muy interesante haber tomado contacto con un país que es profundamente federal como Estados Unidos, con situaciones estaduales muy distintas e incluso con diferencias muy grandes entre los propios condados. Pude apreciar las distintas realidades y advertir que no estamos tan mal como algunos pueden creer: estamos muy bien en algunos aspectos y un poco más atrasados en otros aspectos. Fue una experiencia interesante y enriquecedora.


Por supuesto, haré un informe por escrito para todos los consejeros. Por ejemplo, ellos tienen un instituto denominado "Para el Gerenciamiento de Cortes", por lo que sería interesante traer un experto para capacitar al personal de la dirección e, incluso, de las unidades consejero.
3) Proyectos de resolución con dictamen de comisión sin disidencias. 

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

Comisión de Selección.

3.1 Actuación CM Nº 5237/10 s/Prórroga de Adscripción del agente Rubén Gerardo Areso en la Subsecretaría de Política Criminal del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos. Dictamen CSEL Nº 27/10.

· Se aprueba, con las abstenciones de los doctores Blasi, Devoto, López Vergara y Otamendi.

3.2 Actuación CM Nº 5728/10 s/Prórroga de Adscripción de la agente Karina Andrea Negri en la Cámara de Diputados de la Nación. Dictamen CSEL Nº 33/10.

- Se aprueba, con el voto por la negativa de la doctora Blasi y la abstención de los doctores Devoto, López Vergara y Otamendi. 
3.3 Actuación CM Nº 31421/09 s/Solicitud de Adscripción de la agente Claudia Fabiana Gómez Chiappetta en la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Dictamen CSEL Nº 32/10.

- Se aprueba por unanimidad.
3.4 Actuación CM Nº 5192/10 s/Pase del agente Esteban Guido Menna a la Dirección de Informática y Tecnología. Dictamen CSEL Nº 28/10.

 - Se aprueba, con el voto por la negativa del doctor Cozzi y la abstención de la doctora Blasi. 
3.5 Actuación CM Nº 4896/10 s/ Pase de la agente Alicia Beatriz López a la Dirección General de Infraestructura y Obras. Dictamen CSEL Nº 30/10.

- Se aprueba por unanimidad.

3.6 Actuación CM Nº 4621/10 s/ Pase del agente Juan Enrique Hermosilla a la Dirección de Informática y Tecnología. Dictamen CSEL Nº 31/10.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Quisiera pedir la postergación del tratamiento de este expediente y, también, del contenido en el punto 3.4, que ya fue votado. Por lo tanto, planteo una moción de reconsideración del punto 3.4.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad.

Se va a votar la postergación del tratamiento de los puntos 3.4 y 3.6.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad.
3.7 Actuación CM Nº 8740/10 s/ Reescalafonamiento del agente Ignacio Chena Mathov en la categoría 13 AM. Dictamen CSEL Nº 29/10.

· Se aprueba, con el voto por la negativa del doctor Cozzi.
3.8 Actuación CM Nº 5174/10 s/ Reescalafonamiento de la agente Jorgelina Paola Delgado en la categoría 16 AM. Dictamen CSEL Nº 26/10.

· Se aprueba, con la abstención del doctor Cozzi.
Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 

3.9 Expte. DCC Nº 64/09-0 s/ Adquisición de Hardware. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba por unanimidad.
3.10 Expte. DCC Nº 187/08-0 s/ Refacción del edificio sito en Libertad 1046. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba por unanimidad.
Comisión de Disciplina y Acusación.

3.11 Expte SCD Nº 234/09-0 s/ Remisión de notas recibidas por la titular del la Auditoría General de la CABA. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.12 Expte. SCD Nº 210/09-0 s/ Denuncia efectuada contra el Dr. Roberto Andrés Gallardo. 

Dra. López Vergara.- Quisiera agregar algo más. En Crítica de hoy sale que el denunciante -el doctor Piragini- lleva hechas unas 50 denuncias; o sea que es un denunciante compulsivo y crónico. Asimismo, se consigna que "el fiscal Carlos Rívolo, quien tiempo atrás pidió que se investigara la 'posible existencia de una enfermedad psiquiátrica' que podría padecer Piragini…".

Y atento la denuncia que está en el Colegio Público de Abogados, se solicita que se remita esta nueva denuncia para que cuente dentro de los elementos que el Colegio Público de Abogados tenga en su poder.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Una más.

Dra. López Vergara.- En algún momento tendremos que pensar en fijar alguna tesitura.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Está en consideración el dictamen en el punto 3.12.

Dr. De Giovanni.- El dictamen más el envío al Colegio Público de Abogados.

Dr. Mas Velez.- Yo no estoy de acuerdo con enviar al Colegio Público de Abogados.

Dra. Blasi.- Yo acompaño al doctor Mas Velez en esta disidencia.

Dr. Mas Velez.- Puede ser que sea bueno en el futuro, cuando tengamos un marco que establezca de esto un criterio de actuación. Pero para el caso ad hoc, yo preferiría no enviar al Colegio Público de Abogados.

Dr. Otamendi.- Tal vez se pueden enviar las actuaciones sin hacer mérito de las actuaciones, sino solamente a sus efectos.

Dr. Mas Velez.- Decir que es un criterio general para todos los casos.


- Varios consejeros hablan a la vez.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Estamos de acuerdo con archivarlo.


Tenemos la propuesta de la doctora López Vergara. Yo estoy de acuerdo con la propuesta.

Dra. Blasi.- Yo quisiera estudiar bien la propuesta de mandarlo al Colegio Público de Abogados sin que lo pida el Colegio. 


Tal vez en el futuro sería bueno, como dice Juan Pablo, con un convenio o teniendo bien claras las cosas.

Dr. Mas Velez.- Si hay un criterio general.

Dra. Blasi.- Porque así corremos el riesgo de mandar esto y alguna otra cosa no. Tendríamos que definir algún criterio general según el cual siempre que pasan estas cosas, siempre que haya una denuncia, mandarla al Colegio. 

Dr. Cozzi.- Me adhiero a la postura de la doctora Blasi y del doctor Mas Velez.

· Se aprueba el punto 3.12. Con la disidencia de los doctores Blasi, Cozzi y Mas Velez se remite copia de las actuaciones al Colegio Público de Abogados.

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.13 Actuación CM Nº 5894/10 s/ Solicitud de viáticos de Corbo, Polverari y Lescano, para asistir al V Encuentro Nacional de Jueces de Ejecución Penal, a realizarse los días 8 al 10 de abril del año en curso en la Ciudad de Bariloche. Dictamen de la CAFITIT. 

Dr. Duquelsky.- El punto 3.13 tiene una disidencia del doctor Cozzi.


El dictamen mayoritario propone asignar una serie de viáticos y pasajes a los peticionantes, y el doctor Cozzi emite su dictamen en disidencia.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo había pedido a la Comisión de Fortalecimiento una manifestación de la conveniencia de que estos agentes concurran.

Dr. De Giovanni.- Sí. La manifestación está, las jornadas son importantes, los agentes son laboriosos y estudiosos  del tema.

· Se aprueba el dictamen de mayoría, con la disidencia el doctor Cozzi.
Dr. Duquelsky.- A continuación tenemos los puntos 3.14 y 3.15, que son ratificaciones de resoluciones de Presidencia. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

3.14 Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de lo establecido por la Resolución CM Nº 43/09 (Res. Pres. Nros. 33, 38, 39, 41 y 42/10) 

3.15 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia Nº 36 y 37/2010 

- Se aprueban por unanimidad. 

3.16 Nota Unidad Consejero Dr. Otamendi s/ Designación de la Dra. Agustina Carril con categoría 18 ASR en esa Unidad Consejero. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.17 Nota Unidad Consejero Dra. López Vergara s/ Designación de la Sra. Alicia Beatriz Martínez con categoría 16 ASR en esa Unidad Consejero. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.18 Actuación CM Nº 3487/2010 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Magdalena Maletti. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.19 Actuación CM Nº 1004/2010 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Celeste Dimeglio. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.20 Nota DPJ s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Fernando Yuri. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.21 Actuación CM Nº 5476/2010 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Cintia Leguizamon. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.22 Nota Dpto. Progr. y Adm. Contable s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Marisa Migarese. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.23 Nota Dto. Archivo General s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento Sra. Silvina Galban. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.24 Actuación CM Nº 5291/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento Sr. Jorge Arizmendi. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.25 Actuaciones CM Nros.5011/10 y 5343/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento Sr. Jorge Dieguez. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.26 Nota Dto. Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento Sra. Ana Spritzer. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.27 Nota Dirección de Informática y Tecnología s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento Sra. Sandra Menconi. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.28 Nota Presidencia de la Comisión de Disciplina y Acusación s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento Dr. Omar Melich. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.29 Nota Dpto. Mandamientos y Notficaciones s/ Licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes del Sr. Juan Lucangioli. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.30 Actuación CM Nº 6128/10 s/ Cierre licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento Sra. Gloria Cascon. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.31 Nota DFH s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Sr. José Urbano. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.32 Actuaciones CM Nº 5658/10 y 6780/10 s/ Licencia excepcional con goce de haberes de Silvana Pastore. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.33 Actuación CM Nº 6438/10 s/ Licencia por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Santiago Otamendi. 


- Se aprueba por unanimidad. 

3.34 Actuación CM Nº 2954/10 s/ Licencia por ejercicio transitorio de otro cargo de la Sra. Daniela Aletti 


- Se aprueba por unanimidad. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Con esto hemos agotado el orden del día.


Queda levantada la sesión.

· Son las 15.52. 
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