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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 14 de septiembre de 2004

RES. N° 682/2004

VISTO:

La actuación 4651/2004, y 
CONSIDERANDO:

Que con fecha 7 de abril de 2004, la Dra. Norma Chiapparone, solicitó que se liquiden sus haberes conforme la escala correspondiente al cargo de Secretaria Letrada de Cámara, al cual está equiparado su cargo de Secretaria Letrada de Fiscalía General Adjunta. 

Que la petición cuenta con la conformidad del Fiscal General de la Ciudad, Dr. José Luis Mandalunis.

Que la Dra. Norma Chiapparrone ingresó a este Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires el día 2 de abril de 2002 .

Que el Departamento de Recursos Humanos, reconoció la liquidación errónea de los haberes de la peticionante.

Que oportunamente la cuestión fue sometida al análisis de la Dirección de Asuntos Jurídicos, la cual dictaminó favorablemente a la petición, entendiendo que deben abonarse las diferencias salariales generadas por la incorrecta liquidación, con más los intereses que correspondan.

Que la Dirección de Programación y Administración informó que existen partidas suficientes para afrontar las sumas pretendidas por la Dra. Chiapparrone. 

Que en dos oportunidades la Comisión de Administración y Financiera dictaminó favorablemente al reclamo solicitado.

Que, en consecuencia, habiéndose comprobado que la liquidación de haberes fue errónea, este Consejo considera que se debe proceder al pago de los importes no percibidos, sin los intereses, toda vez que éstos no corresponden porque la Dra. Chiapparrone no constituyó oportunamente en mora a la Administración.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1°: Instruir al Departamento de Recursos Humanos y a la Dirección de Programación y Administración Contable para que proceda al pago de haberes que le correspondan a la Dra. Norma Chiapparrone por las sumas no percibidas como consecuencia de la errónea liquidación desde si ingreso al Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCIÓN N° 682/2004

Carla Cavaliere 

  María Magdalena Iráizoz
     L. Carlos Rosenfeld  

     (se excusa)

Carlos Francisco Balbín 
  Bettina Paula Castorino 
     Juan Sebastián De Stefano
Germán C. Garavano

  María Celia Marsili 

     Diego May Zubiría
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