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Fecha: 20 de septiembre de 2013 
DISPOSICIÓN RES. PRES. CAFITIT Nº 57/12 “DSG y OM CAJA CHICA ESPECIAL  EDIFICIO  JULIO A. ROCA 516 Nº 79/2013”.
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VISTO:

Lo dispuesto por el artículo 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/1997 ratificado por Res. LCABA N° 41/98), y

CONSIDERANDO: 

Que,  la citada norma establece que en cualquier momento podrán rectificarse los errores meramente materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión.


Que, por un error material involuntario, se consignó en el art. 1º de la  Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12 “DSG y OM Caja Chica Especial  Edificio  Julio A. Roca 516 Nº 18/2013”: Rectificar lo escrito en el penúltimo considerando de la Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12  DSG y OM Caja Chica Especial  Edificio  Julio A. Roca 516 Nº 3/2013, quedando redactado del siguiente modo...” cuando en realidad debería decir: artículo 1º: Rectificar lo escrito en el penúltimo considerando de la Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12  DSG y OM Caja Chica Especial  Edificio  Julio A. Roca 516 Nº 12/2013, quedando redactado del siguiente modo: “Que,  puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar la puesta en marcha de la precitada Sede, habiéndose prescindido del procedimiento previsto en el Art. 6 por aplicación de las previsiones del Art. 7 Excepciones.  inc. 2) que textualmente dice: Podrá prescindirse del procedimiento de cotización regulado en el artículo 6, incisos 1 y 2, siempre que:…2) se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio destinada a la satisfacción de una necesidad cuya urgencia demande una respuesta inmediata. La urgencia debe responder a circunstancias objetivas y su magnitud debe ser tal que impida la realización de otro procedimiento de selección en tiempo oportuno.”

Que, en consecuencia, corresponde proceder a su rectificación.



Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Res. Pres. CAFITIT Nº 57/2012;
EL SECRETARIO JUDICIAL A CARGO DE LA

DIRECCIÓN DE SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

 DISPONE:

Artículo 1º: Rectificar el artículo 1º de la Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12 DSG y OM Caja Chica Especial  Edificio  Julio A. Roca 516 Nº 18/2013, quedando redactado del siguiente modo: “Rectificar lo escrito en el penúltimo considerando de la Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12  DSG y OM Caja Chica Especial  Edificio  Julio A. Roca 516 Nº 12/2013, quedando redactado del siguiente modo: “Que,  puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar la puesta en marcha de la precitada Sede, habiéndose prescindido del procedimiento previsto en el Art. 6 por aplicación de las previsiones del Art. 7 Excepciones.  inc. 2) que textualmente dice: Podrá prescindirse del procedimiento de cotización regulado en el artículo 6, incisos 1 y 2, siempre que:…2) se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio destinada a la satisfacción de una necesidad cuya urgencia demande una respuesta inmediata. La urgencia debe responder a circunstancias objetivas y su magnitud debe ser tal que impida la realización de otro procedimiento de selección en tiempo oportuno.”

Artículo 2º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones y, oportunamente, archívese.
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