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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 21 de agosto de 2007

 

RES. Nº 503  /2007

 

VISTO:

La Actuación N° 15874/07; y 

CONSIDERANDO:

Que el Presidente de la Federación Argentina de la Magistratura, Abel Fleming y la Secretaria de la entidad, Beatriz N. Renzi, solicitan recursos para colaborar con el Premio “Estado Constitucional de Derecho” que otorgará dicha Federación a Magistrados y Funcionarios de los Poderes Judiciales de las veintitrés (23) Provincias Argentinas y de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que consiste en dos (2) pasantías anuales – cada una por un período de dos (2) meses por semestre – ante la Secretaría Legal de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, con sede en la Ciudad de San José de Costa Rica.


Que la petición tiene como finalidad que los beneficiarios puedan capacitarse en el funcionamiento del Sistema Interamericano de Protección de los Derechos Humanos, mediante la práctica y el trabajo cotidiano de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, como también, y que asistan a un Período Ordinario de Sesiones donde el Tribunal realiza audiencias públicas de los casos en trámite.


Que para otorgar estos premios anuales la Federación necesita reunir la suma de Dólares Estadounidenses Diez Mil (u$s 10.000), para cubrir los gastos de traslado, alojamiento y estadía. Asimismo, aclara que el acto de otorgamiento será público y avisado con la suficiente antelación y difundido por diferentes boletines informativos.

Que habiendo tomado intervención la Comisión de Administración y Financiera, observa que el Premio en cuestión, tiene como finalidad capacitar a los beneficiarios en el desarrollo profesional. 



Que la Dirección de Programación y Administración Contable, en la reunión de Comisión de Administración y Financiera, realizada el 10 de agosto del año en curso, informó sobre la existencia de recursos para afrontar la presente erogación.


Que atento lo expuesto, la Comisión de Administración y Financiera, propone al Plenario otorgar la suma de Pesos Dos Mil ($ 2.000.-) en concepto de contribución económica para el Premio “Estado Constitucional de Derecho” que otorgará dicha Federación a Magistrados y Funcionarios de los Poderes Judiciales de las veintitrés (23) Provincias Argentinas y de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que este Organismo comparte el criterio expuesto por la Comisión de Administración y Financiera.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31. 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:
Art.  1°:. Otorgar la suma de Pesos Dos Mil ($ 2.000.-) en concepto de contribución económica para el Premio “Estado Constitucional de Derecho” que asignará la Federación a Magistrados y Funcionarios de los Poderes Judiciales de las veintitrés (23) Provincias Argentinas y de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 503 /2007

 

     Juan Pablo Mas Velez  


       

Carla Cavaliere 

                 Secretario                               


      Presidenta
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