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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  21  de diciembre de 2004

RES. Nº 954 /2004

VISTO: 

La presentación efectuada por los por el Dr. Alfredo L. Durante, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 1 (Actuaciones Nº18.031), y

CONSIDERANDO:

Que mediante resolución C.M. Nº 720/2003 de fecha 27 de noviembre de 2003 el Dr. López Zavaleta, Prosecretario Coadyuvante del mencionado Juzgado (conf. res. C.M. Nº 912/03), fue nombrado Secretario interino en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 8 hasta la cobertura definitiva del cargo mediante concurso quedando vacante interinamente el cargo que ocupaba.

Que para cubrir esa vacancia, el Sr. Magistrado propone la designación de la Dra. María Teresa Doce, quien actualmente se desempeña como Oficial en el Tribunal de Menores Nº 2.

Que se dió intervención al Departamento de Recursos Humanos que emitió el informe correspondiente.

Que, en este contexto, la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público, tuvo en cuenta que en el caso de marras se configura la hipótesis del art. 6º de la resolución C.M. N° 391/04, según la cual cuando el titular de la dependencia hubiere elevado propuesta de designación de candidatos fuera de lo dispuesto en los artículos precedentes deberá expresar las razones de su decisión y siendo que como surge del curriculum vitae que se acompaña (fs. 2/4), la Dra. María Teresa Doce cumplimenta las exigencias previstas en el Reglamento Interno del Poder Judicial respecto del cargo en cuestión. Del mismo también surge que la Dra. Doce ha realizado el “Posgrado en especialización en Derecho Penal” de la Universidad de Belgrano y que posee una amplia experiencia previa como empleada en el fuero penal de la Nación durante algo mas de ocho años es que se emitió el dictamen registrado bajo el Nº 96/2004.

Que por lo expuesto, y toda vez que la solicitud efectuada, cuenta con el acuerdo de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, corresponde hacer lugar a lo solicitado.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIDES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar interinamente a la Dra. María Teresa Doce en el cargo de Prosecretaria Coadyuvante en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 1, a partir del día de la fecha y en tanto se extienda lo dispuesto mediante resolución C.M. Nº 720/2003 respecto del Dr. López Zavaleta. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº   954 /2004

Carla Cavaliere


María Magdalena Iráizoz 
L. Carlos Rosenfeld  

(momentáneamente ausente)

Carlos Francisco Balbín 

Bettina Paula Castorino 

Juan Sebastián De Stefano 

(ausente)

Germán C. Garavano

María Celia Marsili  

Diego May Zubiría  





      (momentáneamente ausente)

(en disidencia)
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