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DISPOSICIÓN DGOSG y S  Nº 113/2017

VISTO:           

            El expediente DSG y OM Nº 107/17-0, caratulado “DSG y OM s/Caja Chica Especial: s/ Tareas Preliminares, Suipacha 150, perteneciente al Poder Judicial CABA”; y
CONSIDERANDO:

Que, el Arq. Eduardo Aguyaro, Director Técnico de Obras, siguiendo instrucciones colectadas de los Sres. Consejeros a través de las reuniones de la CAGyMJ, realizó un plan de trabajos preliminares para la puesta en valor de la nueva Sede recientemente adquirido de Suipacha 150, perteneciente al Poder Judicial de la C.A.B.A.
Que, solicitó la realización de tareas de identificación de ingreso de energía a la sala de transformadores, derivación a tablero general, secundario, y alimentadores, registración en planos a efectos de emprender la distribución y desmantelado.

Que, se solicitaron presupuestos telefónicamente y vía internet los cuales ascendieron a la suma de pesos cuatrocientos sesenta mil ( $ 460.000.-) aproximadamente, y previo a impulsar las invitaciones correspondientes, se solicitó la excepción al límite reglamentario previsto en el Art. 3 del Anexo I de la Res. CM 101/2011.

Que, se elevó el pedido a la Comisión de Administración Gestión y Modernización Judicial, siguiendo la vía jerárquica.

Que, ante la necesidad planteada por el área técnica, y visto que la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó en varias oportunidades que la Comisión puede autorizar excepcionalmente a superar los límites de los fondos especiales, se autorizó mediante Res. CAGyMJ Nº 73/2017 la excepción al límite previsto en el Artículo 3º del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011.  

Que, en el marco de la Actuación 10.975/17 se dictó la Resolución C.A.G y M.J. Nº 73/17 autorizando dicha excepción y habilitando entonces la contratación. 

Que, se cursaron invitaciones para la realización de trabajos de evaluación de suministro a efectos de realizar pasajes de cables del tablero principal de subsuelo a seccionales nuevos de pisos; establecimiento de dos vías de llegada. Una para la energía que nos compete y otra para la definitiva, circulación por montantes separadas, cuidando de no ocupar y/o entorpecer la instalación eléctrica definitiva a realizar más adelante; dimensionado de potencia para suministro de obra: a los efectos del cálculo, establecimiento de un 40% de simultaneidad de maquinarias por piso, que van de 600 Watts a 3.000 watts y una simultaneidad del 40% de pisos en uso (entiéndase de pisos en trabajo simultaneo), protecciones y cableado acordes a estas pautas de modo que con un sobre consumo se activen las protecciones; tableros seccionales de piso: de chapa IP65  de 0.60 de ancho x 0.80 de alto, cantidad 26, de 20 cm de profundidad con doble tapa con llave, parte inferior de la tapa externa, con perforaciones hechas en su zócalo a efectos de enchufar los prolongadores y poder mantener a la vez la puerta cerrada por seguridad, en la parte superior de la tapa tendrá tres LED que indiquen el estado de las faces, el tablero en su tapa interior tendrá en su parte superior  las protecciones y en la inferior los tomas, una térmica tetrapolar  y disyuntor acorde de primera marca, con derivaciones a protecciones menores, tres (3) tomas industriales de 20 Ampere con sus térmicas de 20 ampere y un toma trifásico de 40 ampere con su protección, cargador de batería 12 voltios para mantener la carga para uso de luminarias en corte de suministro; kit tripode de sujeción de tableros con luminarias de leed y baterías: será de tubos metálicos, dos de cuyas patas estarán conformadas por ruedas  de 30 cm de diámetro y la tercera una pata metálica fija, conformando el trípode que además permitirá su traslado, en la parte inferior tendrá un estante para alojar dos baterías de 70 ampere, luego se posicionará el tablero propiamente dicho, firmemente agarrado por soldadura o tomado con bulones a dos parantes que nacen de su plataforma, estando posicionados  entre los 40 cm. del suelo hasta el 1.20 mt., luego saldrán dos tubos cilíndricos telescópicos graduables que contengan 6 reflectores de 12 voltios a efectos de iluminar ante corte de energía, mitad de la planta con cada trípode; alimentación  de tableros de obra: tableros montados sobre carrito, serán alimentados con un cable tetrapolar con sus respectivas protecciones en subsuelo, cada uno de los tableros de piso tendrán un chicote de alargue de 30 metros en las plantas más largas (1°subsuelo,2°,3°, PB, 1°y 2°) a partir del 3° piso los chicotes o alargues serán de 20 mt., el objeto es cubrir todas las necesidades energéticas en cada lugar de la obra, dado que se desmontarán todos los conductores menores que pueden dar lugar a recalentamientos y provocar incendios o electrocución; luz de obra: alimentación del único tablero seccional de piso que se habilite a ese fin, manejo mediante grupo de térmicas distintas zonas de iluminación (a efectos de administrar la energía y no tener zonas iluminadas de manera ociosa), artefactos existentes, previo mantenimiento de luminarias dañadas, provisión de lámparas de recambio en el orden del 10%, embaladas y guardadas en vigilancia para su reposición, cada tablero seccional de piso, deberá tener al menos 5 térmicas para uso zonificado, una para sector baños y hales, dos (2) para frente y dos (2) contra frente; mano de obra, materiales y herramientas a cargo del adjudicatario, a las siguientes empresas: MaxArq S.R.L. quien cotizó la suma de pesos cuatrocientos noventa y cinco mil ($ 495.000.-) IVA incluido; se invitó a la firma Staff Electric (de Jorge Omar Dinolfo) quien cotizó la suma de pesos cuatrocientos sesenta y nueve mil ( $ 469.000.-) IVA incluido y se invitó a la firma Servicios Informáticos Buenos Aires S.R.L., quien cotizó la suma de pesos quinientos diez mil ($ 510.000.-) IVA incluido.

Que, puesto a resolver, habiéndose agotado el procedimiento regulado en el Capítulo II del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011, Art.6,  “trámite normal” a fin de dar oportuna respuesta al requerimiento en cuestión y la urgencia demandada, se autorizará el gasto con la firma Staff Electric (de Jorge Omar Dinolfo) por la realización de los trabajos anteriormente, por un costo de cuatrocientos sesenta y nueve mil ( $ 469.000.-) IVA incluido, para la Sede de Suipacha 150, perteneciente al Poder Judicial de la C.A.B.A.
Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011;                                          
EL DIRECTOR GENERAL DE
OBRAS SERVICIOS GENERALES Y SEGURIDAD
DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar la contratación con la firma Staff Electric (de Jorge Omar Dinolfo) por un valor de pesos cuatrocientos sesenta y nueve mil ( $ 469.000.-) IVA incluido, para la realización de evaluación de suministro a efectos de realizar pasajes de cables del tablero principal de subsuelo a seccionales nuevos de pisos; establecimiento de dos vías de llegada. Una para la energía que nos compete y otra para la definitiva, circulación por montantes separadas, cuidando de no ocupar y/o entorpecer la instalación eléctrica definitiva a realizar más adelante; dimensionado de potencia para suministro de obra: a los efectos del cálculo, establecimiento de un 40% de simultaneidad de maquinarias por piso, que van de 600 Watts a 3.000 watts y una simultaneidad del 40% de pisos en uso (entiéndase de pisos en trabajo simultaneo), protecciones y cableado acordes a estas pautas de modo que con un sobre consumo se activen las protecciones; tableros seccionales de piso: de chapa IP65  de 0.60 de ancho x 0.80 de alto, cantidad 26, de 20 cm de profundidad con doble tapa con llave, parte inferior de la tapa externa, con perforaciones hechas en su zócalo a efectos de enchufar los prolongadores y poder mantener a la vez la puerta cerrada por seguridad, en la parte superior de la tapa tendrá tres LED que indiquen el estado de las faces, el tablero en su tapa interior tendrá en su parte superior  las protecciones y en la inferior los tomas, una térmica tetrapolar  y disyuntor acorde de primera marca, con derivaciones a protecciones menores, tres (3) tomas industriales de 20 Ampere con sus térmicas de 20 ampere y un toma trifásico de 40 ampere con su protección, cargador de batería 12 voltios para mantener la carga para uso de luminarias en corte de suministro; kit tripode de sujeción de tableros con luminarias de leed y baterías: será de tubos metálicos, dos de cuyas patas estarán conformadas por ruedas  de 30 cm de diámetro y la tercera una pata metálica fija, conformando el trípode que además permitirá su traslado, en la parte inferior tendrá un estante para alojar dos baterías de 70 ampere, luego se posicionara el tablero propiamente dicho, firmemente agarrado por soldadura o tomado con bulones a dos parantes que nacen de su plataforma, estando posicionados  entre los 40 cm. del suelo hasta el 1.20 mt., luego saldrán dos tubos cilíndricos telescópicos graduables que contengan 6 reflectores de 12 voltios a efectos de iluminar ante corte de energía, mitad de la planta con cada trípode; alimentación  de tableros de obra: tableros montados sobre carrito, serán alimentados con un cable tetrapolar con sus respectivas protecciones en subsuelo, cada uno de los tableros de piso tendrán un chicote de alargue de 30 metros en las plantas más largas (1°subsuelo,2°,3°, PB, 1°y 2°) a partir del 3° piso los chicotes o alargues serán de 20 mt., el objeto es cubrir todas las necesidades energéticas en cada lugar de la obra, dado que se desmontarán todos los conductores menores que pueden dar lugar a recalentamientos y provocar incendios o electrocución; luz de obra: alimentación del único tablero seccional de piso que se habilite a ese fin, manejo mediante grupo de térmicas distintas zonas de iluminación (a efectos de administrar la energía y no tener zonas iluminadas de manera ociosa), artefactos existentes, previo mantenimiento de luminarias dañadas, provisión de lámparas de recambio en el orden del 10%, embaladas y guardadas en vigilancia para su reposición, cada tablero seccional de piso, deberá tener al menos 5 térmicas para uso zonificado, una para sector baños y hales, dos (2) para frente y dos (2) contra frente; mano de obra, materiales y herramientas a cargo del adjudicatario., para la Sede de Suipacha 150, perteneciente al Poder Judicial de la C.A.B.A.
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.

Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración, Gestión y Modernización Judicial. 

Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Dirección Técnica de Obras y, oportunamente, archívese.
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