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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21  de diciembre de 2004

RES. N°   964 /2004

VISTO:

Las Res. CM  nros. 925/2004 y 926/2004, y,

CONSIDERANDO:

Que mediante las referidas resoluciones, se resolvió otorgar a los agentes del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires la suma de Pesos Cien ($100.-) mensuales, a partir del 1º de enero de 2004, con carácter no remunerativo ni bonificable, y se estableció que la suma referida se imputará de la siguiente manera: el cincuenta por ciento (50%) a resultas de los reclamos judiciales, por retroactividad y monto en caso de  tener una favorable acogida definitiva, de acuerdo a la fecha de ingreso de cada agente y hasta su efectiva cancelación; y el restante cincuenta por ciento (50%) a cuenta de futuros aumentos.

Que teniendo en cuenta que los agentes tienen distintas fecha de ingreso a este Poder Judicial, y para no generar confusiones, se torna conveniente aclarar que el otorgamiento de la suma de Pesos Cien ($100.-) corresponde ser percibida de acuerdo a la fecha de ingreso de cada agente.

Que también cabe aclarar que para aquellos agentes que ingresaron al Poder Judicial con posterioridad al mes de mayo del año 2003, el excedente de la parte proporcional al cincuenta por ciento (50%) correspondiente a resultas de los reclamos judiciales, será imputada al segundo supuesto, es decir, a futuros aumentos.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aclarar que la suma de Pesos Cien ($100.-) mensuales, con carácter no remunerativo ni bonificable, otorgado a los agentes del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires -excluido el Tribunal Superior de Justicia- mediante Resoluciones CM nros. 925/2004 y 926/2004, corresponde ser percibida de acuerdo a la fecha de ingreso de cada agente, y que para aquellos agentes que ingresaron al Poder Judicial con posterioridad al mes de mayo del año 2003, el excedente de la parte proporcional al cincuenta por ciento (50%) correspondiente a resultas de los reclamos judiciales, será imputada a futuros aumentos.

Art. 2°: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial de la Ciudad www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a todas las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de  Buenos Aires y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN  Nº  964  /2004

Carla Cavaliere


María Magdalena Iráizoz 
L. Carlos Rosenfeld  

Carlos Francisco Balbín 

Bettina Paula Castorino 

Juan Sebastián De Stefano 

(momentáneamente ausente)
        (se abstiene)



(ausente)

Germán C. Garavano

María Celia Marsili  

Diego May Zubiría  


(según su voto)






(según su voto)
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