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En Buenos Aires a las 17:05 horas de la fecha anteriormente señalada se reúnen los miembros del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires. Se encuentran presentes todos sus miembros, con excepción de los Dres. Eugenio Cozzi y Julio De Giovanni; preside la Dra. Carla Cavaliere. Asisten al Plenario el Sr. Secretario de Coordinación, Dr. Mariano Heller, el Sr. Jefe de Departamento Técnico, Dr. Mauro Gonçalves Figueiredo, en reemplazo del Sr. Secretario Técnico, el Sr. Administrador General, Dr. Lucio Ponsa Gandulfo, el Sr. Secretario de la Comisión de Administración y Financiera, Dr. Fabián Hugo Duran y el Sr. Director General de Control de Gestión y Auditoría Interna, Ctdor. Luis Montenegro. 

La Sra. Presidente inicia la sesión leyendo el informe, elaborado por los Sres. Secretarios Letrados y Asesores de las distintas Unidades Consejeros, en relación a lo actuado en el Expediente CM Nº DIO–008/06-0, s/ ejecución de Obra Pública Licitación Pública Nº 04/2005 recuperación y limpieza de fachada sede Beruti 3345.

En consecuencia, los Sres. Consejeros pasan a analizar las distintas opciones presentadas en el referido informe. 

Tras un extenso intercambio de ideas, y consultas al Sr. Secretario de Comisión de Administración y Financiera y al Sr. Director General de Control de Gestión y Auditoría Interna, se resuelve no hacer lugar a los pedidos de prórroga presentados por Raffo y Macieres SA., y rechazar los Certificados de Obra Nº 9 y 10 por haberse realizado las tareas comprendidas fuera del plazo de ejecución, sin perjuicio de las observaciones que correspondieran de acuerdo a la medición final que se realizará en el acta de recepción provisoria.

Se resuelve también instruir a la Inspección de Obra a que determine la fecha en la cual el contratista terminó de ejecutar las tareas que le fueron adjudicadas y a la Dirección de Compras y Contrataciones para que en base a esa información determine el importe de la multa correspondiente, informando al respecto a los registros pertinentes.

Asimismo, los Sres. Consejeros acuerdan instruir a la Dirección de Programación y Administración Contable a descontar las multas correspondientes, previa intervención de la Dirección de Asuntos Jurídicos.

Y convienen que se debe intimar a la empresa Raffo y Macieres SA. a concurrir a otorgar el acta de recepción provisoria dentro del quinto día de notificada la resolución correspondiente, bajo apercibimiento de levantar el acta dejando constancia de las observaciones que correspondan, y realizar a su cargo los tareas pendientes que allí se determinen.

Se encomienda la realización de la resolución con de todo planteado al Sr. Secretario de Comisión de Administración y Financiera, Dr. Fabián Durán.

Culminando la sesión, la Dra. María Teresa del Rosario Moya entrega a todos los consejeros presentes un informe realizado en su Unidad, con un proyecto de reestructuración del área de Infraestructura y Obras.

Luego de un nuevo intercambio de ideas, la Sra. Presidenta, Dra. Carla Cavaliere, propone a los presentes a que analicen el proyecto presentado por la Dra. Moya y que sea tratado el tema en el Plenario del día martes 22 de mayo.

Sin más asuntos que tratar y siendo las 19:15 horas se levanta la sesión. 

