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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires





Buenos Aires, 30 de septiembre de 2003.

RES. N° 576/2003

VISTO:



La carpeta de tramitación de pago N° 05/001, y

CONSIDERANDO:



Que, mediante la misma, tramita el reintegro de gastos por elección de representantes de abogados para el Consejo de la Magistratura y el Jurado de Enjuiciamiento el 06/11/2002, conforme la nota emitida por el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, que obra a fs. 28.

Que al detalle mencionado se acompañan las facturas correspondientes al servicio de seguridad privada prestado por la empresa ALBO A.S.I.P. S.A., por la suma de pesos cuatrocientos cuarenta y uno con noventa y seis centavos ($441.96.-); PROMO UNO S.R.L., correspondiente al servicio de armado y desarme de evento Elecciones, por la suma de pesos un mil cien ($1.100.-) y los comprobantes de horas cumplidas por el Dr. BRITOS FERNANDO, por la suma total de pesos seis mil trescientos dieciséis con tres centavos ($6.316.03.-); 

Que a fs. 35/36, obra la Constancia de Registración N° 2003-05000016, emitida por el Departamento Contable, con fecha 2 de mayo de 2003, por la totalidad de pesos siete mil ochocientos cincuenta y siete con noventa y nueve centavos ($7.857.99.-)

Que a fs. 49 la entonces  Intervención Técnica y Ejecutiva de la Dirección  General de Ejecución Presupuestaria solicita al Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, la revisión del cálculo de horas extras del Dr. Britos Fernando, en virtud de la diferencia en el cálculo detectada por la Secretaria Ejecutiva del Consejo a fs. 48.

Que a fs. 50/51, obra nota del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, que habiendo tomado conocimiento de la existencia de diferencias en la liquidación , adjunta nuevo detalle de horas extras el cual asciende a la suma de pesos cuatro mil novecientos veintiocho con un centavo ($4.928,01.-)
Que a fs. 56 la entonces Intervención Técnica y Ejecutiva de la Dirección  General de Ejecución Presupuestaria, gira las actuaciones a la Dirección Contable a fin de proseguir con la tramitación de pago, previa revisión de la liquidación mencionada.

Que a fs. 57/58, obran las Constancias de Registración N° 2003-06000147, emitidas por el Departamento Contable, con fecha 12 de junio de 2003. por  la totalidad de pesos un mil trescientos ochenta y ocho con dos centavos ($1.388,02.-), correspondiente a la desafectación presupuestaria, por la diferencia de horas extras reclamadas.



Que según surge del Dictamen N° 109/2003 del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos (fs. 62)  se estima que corresponde hacer lugar al pago de los gastos reclamados, conforme lo dispuesto por  Art. 5º del Anexo de la Resolución Nº 248/2002 de este Consejo de la Magistratura.



Por ello,  y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad,  la Ley N° 31 y sus modificatorias

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1°: Autorízase el pago al Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, por un total de PESOS  SEIS MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y NUEVE CON NOVENTA Y SIETE CENTAVOS ($6.469,97.-) en concepto de reintegro de gastos por la elección de representantes de abogados para el Consejo de la Magistratura y el Jurado de Enjuiciamiento el 06/11/2002.

Artículo 2°:  Regístrese, comuníquese al Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, a la Dirección Contable y al Departamento de Tesorería y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 576/2003

Diego May Zubiría




Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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