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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 20:41 del miércoles 17 de diciembre de 2014, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Félix Baldomar, Juan Sebastián De Stefano, Jorge Enríquez, Daniel Fábregas, Alejandra García, Agustina Olivero Majdalani, Juan Manuel Olmos, Alejandra Beatriz Petrella y José Sáez Capel; del doctor Alejandro Rabinovich (administrador general); de los/as señores/as secretarios/as: doctora Ana Salvatelli (Legal y Técnica); doctor Pablo Casas (Innovación); doctor Sergio Gargiulo (Apoyo Administrativo Jurisdiccional); doctor Gabriel Rodríguez Vallejos (Secretaría Ejecutiva) y doctora Gisela Candarle (Política Judicial):
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a dar comienzo a la sesión plenaria del día de la fecha, 17 de diciembre de 2014, siendo las 20:42.


Les pido a mis colegas consejeros que me vayan guiando, ya que es una sesión un poco compleja y es la última con la composición actual de consejeros.

1) Consideración de la  versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 1º de diciembre de 2014.

En primer lugar, vamos a poner a consideración la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 1° de diciembre de 2014 con una observación que va a hacer el consejero Sáez Capel.


Tiene la palabra.

Dr. Sáez Capel.- Señor presidente: en la versión taquigráfica correspondiente a la anterior reunión, en la página 5, el punto 3.1.5 no fue votado. Yo revisé la versión taquigráfica –la vi en Internet–. Deberíamos aprobar el convenio que firmamos con el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a poner a consideración el convenio mencionado por el consejero Sáez Capel, que no fue votado en la sesión anterior.


Se pone a consideración.
Se vota.


Aprobado.


Queda aprobada la modificación hecha en la versión taquigráfica de fecha 1° de diciembre de 2014.


Se vuelve a votar la versión taquigráfica completa. 
Se vota.


Aprobado.

2) Informes

A. Informe de Presidencia.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Quiero informar que en el día de mañana, a las 11:45, en la sala de sesiones de la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires van a prestar juramento los tres nuevos consejeros del estamento de los abogados que resultaron electos en las últimas elecciones, junto con los miembros del jurado de enjuiciamiento, a quienes también se les va a tomar el juramento de rigor. Así que están todos invitados. 


Y a la noche tenemos el brindis institucional del Poder Judicial en el Edificio Lahusen. Ya están cursadas las invitaciones, así que las reitero en este momento.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra la doctora García.
Dra. García.- En el día de la fecha, en la reunión de Comisión de Selección firmamos el acta donde constan los resultados de las evaluaciones de antecedentes y las entrevistas personales del concurso 48/14, que era para cubrir tres vacantes para jueces contravencionales y de faltas, que fue ampliado en la última reunión de la Comisión de Selección a cuatro vacantes. Ya está publicada esa ampliación.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- A partir de la renuncia del doctor Vega.

Dra. García.- A partir de la renuncia del doctor Vega. 


También publicamos los antecedentes y las entrevistas personales del concurso 52/14 para cubrir una vacante para asesor penal, contravencional y de faltas de primera instancia, y del concurso 53/14 para cubrir la vacante de la autoridad de aplicación de la Ley de Ética Pública. 


Los resultados de estos concursos van a ser publicados los días 18, 19 y 22 de diciembre y se van a poder presentar las impugnaciones los días 23, 29 y 30 de diciembre. Asimismo, se fijó plazo para contestar las impugnaciones los días 2, 3 y 4 de febrero de 2015.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien.


¿Algún otro presidente de comisión?


Doctor De Stefano.

Dr. De Stefano.- Muchas gracias, presidente. 

Quisiera informar al plenario que luego de un largo proceso que llevó el expediente que habitualmente nosotros llamamos la Ciudad Judicial pero es el concurso de proyectos integrales para la construcción del edificio único judicial, en el día de mañana a las 16 horas se van a abrir los sobres que contienen la propuesta económica y las dos empresas que se habían presentado pasaron ya el filtro de la Comisión de Preadjudicaciones y la Comisión Técnica que correspondía para evaluar los aspectos técnicos de la propuesta. 


Así que quería informar al plenario que la propuesta económica se va a abrir mañana y es el último trámite antes de adjudicar la obra para el edificio judicial. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Muy bien. 


¿Algún otro presidente de comisión? 

D. Informe de Funcionarios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Pasamos a los informes de funcionarios. 

Sr. Administrador General.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  En primer lugar, informe del Administrador General. 

Dr. Rabinovich.- Nada para informar. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Pasamos a los informes de los secretarios. 

Sra. Secretaria Legal y Técnica.

Dra. Salvatelli.- Nada para informar. 

Sr. Secretario de Innovación.

Dr. Casas.- Nada para informar. 

Sr. Secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.

Dr. Gargiulo.- Nada para informar. 

Sr. Secretario de la Secretaría Ejecutiva.

Dr. Rodríguez Vallejos.- Nada para informar. 

Sra. Secretaria de la Secretaría de Coordinación de Políticas Judiciales.

Dra. Candarle.- Nada para informar. 

3) Proyectos de Resolución de las Comisiones permanentes

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Pasamos a los proyectos de resolución de las comisiones permanentes. 

3.1) COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL Y PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En primer lugar, los de la Comisión de Fortalecimiento Institucional y Planificación Estratégica. 

3.1.1) Actuación N° 34867/14 “s/Participación del Poder Judicial de la CABA en la 4ta. Expo Empleo Joven del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 3.1.1 es la Actuación 34867 de 2014 sobre participación del Poder Judicial de la CABA en la 4ta. Expo Empleo Joven del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”. 

Se pone en consideración según el dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.1.2) Actuación N° 34868/14 “s/Participación del Poder Judicial de la CABA en la 25° Feria del Libro Infantil y Juvenil”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 3.1.2 del Orden del Día es la Actuación 34868 de 2014, sobre la participación del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en la 25° Feria del Libro Infantil y Juvenil”. 


Se pone en consideración según el dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.1.3) Actuación N° 34870/14 “s/Programa de Acceso Comunitario a la Justicia”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 3.1.3 es la Actuación 34870 de 2014, sobre el Programa de Acceso Comunitario a la Justicia. 


Se pone en consideración según el dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.1.4) Actuación N° 34882/14 “s/Participación del Poder Judicial de la CABA en la Feria Restart”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 3.1.4 es la Actuación 34882 de 2014 sobre la participación del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en la Feria Restart. 


Se pone en consideración según el dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.1.5) Elevación en minoría (voto del Dr. Saez Capel) s/ Actuación Nº 14729/14 “proyecto de Reglamento de Subrogancias del Fuero Penal, Contravencional y de Faltas”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- El punto 3.15 del Orden del Día es la consideración del voto en minoría sobre la Actuación 14729 de 2014 sobre una modificación al proyecto de Reglamento de Subrogancias del Fuero Penal, Contravencional y de Faltas, para lo cual se ha consensuado una propuesta que la presidenta de la Comisión de Fortalecimiento va a pasar a leer. 

Dra. García.- Si me permite, antes de hacer la propuesta, habría que decir que lo que vamos a modificar es la resolución 1050, que es el Reglamento de 2010, para lo cual vamos a derogar la resolución 78 de 2014, y lo que va a pasar a leer la doctora Olivero es la propuesta del nuevo artículo 58 del Reglamento. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Perdón, estamos modificando ese artículo, no derogando el Reglamento. 

Dra. Olivero Majdalani.- No, no derogando. 

Dra. García.- Estamos modificando la resolución 1050 de 2010, que es la resolución del Reglamento de la Justicia Penal, y para ello vamos a derogar la resolución 78 de 2014, y la doctora Olivero va a leer la nueva propuesta de redacción del artículo 58 del Reglamento. 

Dra. Olivero Majdalani.- Y voy a aclarar que en lo que voy a leer vamos a nombrar el artículo 22 del Reglamento Interno del Poder Judicial, que en realidad lo vamos a aprobar en el punto 4. Es el nuevo número del artículo nuevo. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, por Secretaría de Legal y Técnica se va a renumerar de acuerdo a lo que vamos a aprobar. 

Dra. Olivero Majdalani.- Paso a leer la propuesta.


Ferias judiciales. Artículo 58. Los magistrados de ambas instancias deberán informar al presidente de la Cámara hasta cinco (5) días antes de la iniciación de la feria si es su interés permanecer en funciones durante el receso, a los fines de establecer los magistrados, funcionarios y empleados necesarios para el funcionamiento de los tribunales y dependencias del fuero durante la misma. 


Comunicarán lo dispuesto al Consejo de la Magistratura a los efectos administrativos. 


Sin perjuicio de los magistrados designados a cargo de los juzgados de turno que entenderán en las causas nuevas, durante las ferias judiciales los jueces de primera instancia serán sustituidos por otros magistrados mediante designación del Consejo de la Magistratura, a propuesta del juez a subrogar y previa conformidad del magistrado propuesto, teniendo en cuenta la actual distribución física de los juzgados y para entender en las causas en trámite del juzgado que subrogue. 

Durante las ferias judiciales no regirá el beneficio del artículo 22 del Reglamento Interno del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires. 

Es era el artículo 22 al cual me referí. 
Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Muy bien. ¿Se refiere al nuevo artículo, o al viejo artículo que refiere el mismo tema?

Dra. Olivero Majdalani.- No, al nuevo articulado. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Ok. Pero estamos hablando del beneficio de la gratificación de subrogancia. 

Dra. Olivero Majdalani.- Sí, sí, por supuesto. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Para que quede claro cuál es el tema, independientemente del número con el que quede el artículo. 


Se pone a consideración la propuesta leída por la consejera Olivero Majdalani. 


Se vota.


Aprobado. 

3.2) COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Pasamos a considerar los expedientes de la Comisión de Disciplina y Acusación, que es el punto 3.2 del Orden del Día. 

3.2.1) Expediente N° 176/14-0 “s/Arias Carvajal, Gabriel s/ Denuncia”. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 3.2.1 es el expediente 176 de 2014, sobre Arias Carvajal, Gabriel sobre denuncia. 


Se pone en consideración según el dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.2.2) Expediente N° 212/14-0 “s/Goyeneche, Oscar s/ Denuncia”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 3.2.2 es el expediente 212 de 2014, y es sobre Goyeneche Oscar sobre denuncia. 


Se pone en consideración según el dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.2.3) Expediente N° 255/14-0 “s/Weis, Claudia s/ Denuncia”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 3.2.3 es el expediente 255 de 2014: Weis Claudia sobre denuncia. 


Se pone en consideración según el dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.2.4) Actuación Nº 23669/14 “s/Procurador General Adjunto CABA, Dr. Fabián Zampone s/ Denuncia”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 3.2.4 es la actuación 23669 de 2014, que es Procuración General Adjunto CABA, Dr. Fabián Zampone sobre denuncia. 


Se pone en consideración según el dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.2.5) Feria administrativa enero 2015 s/expedientes y actuaciones vinculados al ejercicio facultad disciplinaria del Consejo de la Magistratura.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 3.2.5 se refiere a determinar la feria administrativa de enero de 2015 para los expedientes y actuaciones vinculados al ejercicio de la facultad disciplinaria del Consejo de la Magistratura según la recomendación del dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

4) Proyectos sin intervención de Comisiones

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Pasamos a considerar los proyectos sin intervención de comisiones. 

4.1) Memo Nº 14/2014 Consejera Alejandra García s/Reglamento Interno Unificado del Poder Judicial de la CABA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El punto 4.1 del Orden del Día es el memo 14 de 2014, que es el proyecto producido por la Unidad Consejero de la Doctora Alejandra García, que es la unificación del Reglamento Interno del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, excluido el Tribunal Superior de Justicia. 


Según el proyecto que obra en poder de los señores consejeros, y con las modificaciones que oportunamente al proyecto acercara por escrito la doctora García, se pone a consideración la resolución que aprueba la unificación del Reglamento Interno del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, excluido el Tribunal Superior de Justicia. En su artículo 1º. 


Se vota. 


Aprobado. 


Y en su artículo 2º se pone a consideración que entre en vigencia el citado reglamento una vez que se firme el convenio colectivo de trabajo para el sector de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 


Se pone a consideración. 


Se vota.


Aprobado. 


La Secretaria Legal y Técnica nos va a redactar la resolución con esos dos artículos.  
5) Resoluciones de Presidencia para ratificación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Pasamos a las resoluciones de Presidencia para su ratificación. 


Son las resoluciones 1089 de 2014, la 1161 de 2014 y la 1191 de 2014. 


Se ponen en consideración. 


Se vota. 


Aprobado.
6) Varios.
6.3) SCD 095/14: Danas, Andrea sobre denuncia. SCD 224/14,  Lucangioli, Oscar Alberto, y su acumulado SCD 226/14, caratulado Dobnieswski, Luis sobre denuncia, de la actuación 22.735/14.

Dr. Fábregas.- Señor presidente…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el doctor Fábregas. ¿Es por el punto Varios o por el anterior?

Dr. Fábregas.- Por Varios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al punto 6 del Orden del día: Varios.

Dr. Fábregas.- Quisiera introducir para su tratamiento dos expedientes de la Comisión de Disciplina y Acusación: el SCD 095/14, Danas, Andrea sobre denuncia; y el SCD 224/14,  Lucangioli, Oscar Alberto, y su acumulado SCD 226/14, caratulado Dobnieswski, Luis sobre denuncia, de la actuación 22.735/14.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a poner en consideración, en principio, el expediente 095/14. ¿Puede repetir el nombre, así vamos de a uno?, ¿095/14 de la Comisión?

Dr. Fábregas.- Sí.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el archivo del expediente 095/14 de la Comisión de Disciplina y Acusación.


Se vota.


Seis votos por la afirmativa, con la aclaración de que la doctora Petrella lo va a hacer en el mismo sentido por su voto.


Ahora vamos a poner a consideración el archivo del expediente número… Doctor Fábregas.

Dr. Fábregas.- 224/14 y su acumulado 226/14, que se refiere a la actuación 22.735/14.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el archivo de las actuaciones con los números de expedientes que acaba de leer el doctor Fábregas.


Se vota.


Aprobado.


Tiene la palabra el doctor Sáez Capel.

Dr. Sáez Capel.- En el caso del juez Gallardo, yo no adherí a los fundamentos de mis colegas porque entendí que lo que había que aplicar era, simplemente, el artículo 123 de la Constitución de la Ciudad Autónoma y no desestimar las denuncias de Lucangioli y Dobnieswski, sino directamente archivar el expediente por vencimiento del plazo, sin entrar a juzgarse el fondo de la cuestión.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Queda aclarado, entonces, el sentido del voto del doctor Sáez Capel.

Dr. Sáez Capel.- Mi voto está en el acta, pero no está en la elevación de resultados.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien, entonces, queda aclarada la posición del doctor Sáez Capel.

6.1) Resolución FGA Nº 244/2014 s/estructura interna Ministerio Público Fiscal (Secretaria General Electoral y Seguimiento Penitenciario).  

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a volver, porque el doctor Fábregas nos adelantó el punto 6.3, donde estaban previstos estos dos expedientes. 

Dr. Fábregas.​- Discúlpeme, presidente.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Volvemos al punto 6.1 de Varios, que es la resolución 244/14 de la Fiscalía General Adjunta, sobre estructura interna del Ministerio Público Fiscal.


El doctor De Stefano tiene la palabra.

Dr. De Stefano.- Gracias, señor presidente.


Solamente voy a proponerle al plenario que delegue la facultad de la aprobación de la resolución en su firma, habida cuenta de que hay que incorporar algunos detalles técnicos que le faltaban a la resolución. Además, nosotros tendríamos que dejar sin efecto algunas áreas que corresponden a este Consejo, que están prestando funciones hasta el día de la fecha y que tendrían que pasar a prestar funciones en el Ministerio Público. Como la elaboración de ese trabajo llevaría muchísimo tiempo para que estuviera en cada una de las bancas de los señores consejeros, le pido al plenario que le delegue la facultad en usted para que pueda dictar la resolución.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Si le parece bien, le amplío la delegación de la aprobación de la propuesta del Ministerio Público Fiscal

Dr. De Stefano.- Sí.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No esta propuesta en específico, sino la propuesta coordinada con el Ministerio Público Fiscal.

Dr. De Stefano.- Como se hizo en su momento con la Defensa.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración la delegación.


Se vota.


Aprobado.

6.2) Días no laborables para el Poder Judicial de la CABA.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al punto 6.2 del Orden del Día: días no laborables.


Vamos a adherir al decreto 2458 de la Presidencia de la Nación. En realidad, vamos a hacer lo propio y vamos a declarar días no laborables para el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires el 24 y el 31 de diciembre del año en curso y el 2 de enero de 2015.


Se pone a consideración. 

Se vota.


Aprobado.

6.4) Designación del consejero coordinador del Centro de Mediación y Métodos Alternativos de Abordaje y Solución de Conflictos.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al último punto del Orden del Día, el 6.4 del segmento Varios, que es la designación del consejero coordinador del Centro de Mediación y Métodos Alternativos de Abordaje y Solución de Conflictos, cargo ocupado hasta el momento por el consejero Daniel Fábregas.


El doctor De Stefano va a hacer una propuesta.

Dr. De Stefano.- Gracias, presidente.


Simplemente, voy a hacer la propuesta de que el doctor Baldomar sea quien reemplace al doctor Fábregas, quien hasta ahora llevó adelante la tarea de coordinación en el Centro.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a poner a consideración la propuesta de designar al doctor Baldomar como coordinador del Centro de Mediación y Métodos Alternativos de Abordaje y Solución de Conflictos. 


Se pone a consideración. 

Se vota.

Dr. Baldomar.- Yo me abstengo. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Se abstiene el doctor Baldomar y obtiene la aprobación del resto del plenario.


Llegando al final, hago mías las palabras del resto de los consejeros –si bien mañana tenemos el brindis y diremos las palabras correspondientes–: fue un placer y un honor trabajar con los consejeros doctores Alejandra García, Jorge Enríquez y, mi amigo Daniel Fábregas. Muchísimas gracias. (Aplausos.)

· Son las 21.01.
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