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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


         Buenos Aires,        de agosto de 2003.

RES. Nº             /2003

VISTO:

La Resolución CM N° 167/2003, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante el artículo 9° de la referida resolución, de fecha 15 de abril de 2003, se instruyó a la Intervención de la Dirección de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial para que audite acerca de la totalidad de los depósitos obrantes en concepto de multa (art. 14 Ley 10), Cauciones de no ofender (art. 13 Ley 10), Tasas de Justicia, Comisos, Secuestros y cualquier otro realizado en la Cuenta Recaudadora Nº 210.089/0, Cuenta Corriente Nº 25.968/6 y Cuenta Corriente Especial Nº 0078865/0, aclarando fecha, monto, motivo y, en el caso de las cauciones de no ofender y decomisos, resultado de los mismos, desde Abril de 1998 hasta la fecha.

Que, concluida la  Intervención de la Dirección de Ejecución Presupuestaria , por Resolución 389/2003 se encomendó a sus integrantes la redacción y presentación del  informe del final de  gestión establecido en el artículo 25º de la Ley de Gestión, Administración Financiera y Control del Sector Público Nº 70. 

Que conforme surge del referido informe, la auditoría ordenada por el artículo 9° de la Resolución CM N° 167/2003, no alcanzó a ser realizada durante el período de la Intervención.

Que las funciones asignadas  por Resolución CM N° 362/2003 a la Dirección General de Control de Gestión y Auditoría Interna, habilitan a encomendarle dicha tarea.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Instrúyese a la Dirección General de Control de Gestión y Auditoría Interna para que audite acerca de la totalidad de los depósitos obrantes en concepto de multa (art. 14 Ley 10), Cauciones de no ofender (art. 13 Ley 10), Tasas de Justicia, Comisos, Secuestros y cualquier otro realizado en la Cuenta Recaudadora Nº 210.089/0, Cuenta Corriente Nº 25.968/6 y Cuenta Corriente Especial Nº 0078865/0, aclarando fecha, monto, motivo y, en el caso de las cauciones de no ofender y decomisos, resultado de los mismos, desde Abril de 1998 hasta la fecha.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección General de Control de Gestión y Auditoría Interna y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°           /2003  

Diego May Zubiría                                                                      
Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              
Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   
Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   
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