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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires,   2   de septiembre de 2004.

RES. Nº   642 /2004

VISTO:

La presentación de la Dra. María Clotilde Lóizaga Alfano, Secretaria del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1, de fecha 5 de julio de 2004 (Actuación N° 9966/04), y

CONSIDERANDO:

Que, en razón de haber sido designada para prestar funciones durante la feria estival de  2004, los días 10 al 16 de enero, por actuación N° 9414/04, la Dra. Lóizaga Alfano solicitó licencia ordinaria compensatoria  durante los días 12 al 16 de julio, 2 y 3 de agosto de 2004.

Que, con fecha 24 de julio de 2004, la Presidencia del Consejo de la Magistratura dispuso que, toda vez que la mencionada funcionaria ha prestado servicios en la referida feria durante días corridos, su solicitud de compensación debería ser también en días corridos, por lo que se procedió a devolver la solicitud a fin de adecuarla al criterio mencionado.

Que mediante la actuación citada en el visto, la Dra. Lóizaga Alfano interpone recurso de reconsideración contra lo dispuesto por la Presidencia del Consejo de la Magistratura, peticionado se conceda la licencia compensatoria conforme fuera originalmente solicitado.

Que, con fecha 7 de julio de 2004, interviene el Departamento de Recursos Humanos, informando por  memorándum N° 2600/2004, que las licencias ordinarias compensatorias son concedidas para el personal de este Consejo y del área jurisdiccional computando días hábiles y no corridos, siendo por ende el criterio para su otorgamiento los días efectivamente trabajados, salvo casos excepcionales.

Que, con fecha 12 de julio toma intervención la Dirección de Asuntos Jurídicos, emitiendo su  Dictamen N° 324/2004, en el que se sostiene que “el criterio a adoptar en el caso en cuestión es conceder a la agente Lóizaga Alfano los días pendientes de goce en días corridos y no hábiles, por haber prestado servicios en días corridos”.

Que este Cuerpo comparte el criterio sostenido por la Dirección de Asuntos Jurídicos, concordante con el oportunamente plasmado en la disposición de la Presidencia, por lo que corresponde rechazar el recurso interpuesto.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por la Dra. María Clotilde Lóizaga Alfano, Secretaria del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1, en trámite por Actuación N° 9966/04), por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.
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