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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de  diciembre de 2003.

RES. N° 844/2003

VISTO: 

La nota presentada por la agente María Belén Carranza Figueroa, de fecha 18 de noviembre de 2003, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma, eleva a consideración de este Consejo su renuncia al cargo de auxiliar interina en el  Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario  N° 6, a partir del día 24 de noviembre del corriente año.

Que, habiendo tomado la debida intervención el Departamento de Recursos Humanos,  la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y  el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen impedimentos para su aceptación.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Aceptar la renuncia de la agente María Belén Carranza Figueroa al cargo de auxiliar interina en el  Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario  N° 6, a partir del día 24 de noviembre del corriente año.
Artículo 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Sra. Titular del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario N° 6, Dra. Patricia Graciela López Vergara, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 844/2003

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              
Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili




Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

(No firma por encontrarse en uso de licencia)
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