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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 14 de diciembre de 2004

RES. N° 930/2004

VISTO:

La Resolución  Conjunta Nº 317/04 M.P.C.A.B.A. suscripta por el Fiscal General Adjunto, Dr. Rubén Pereyra, el Asesor General Tutelar, Dr. Roberto Cabiche y el Defensor General, Dr. Víctor Hortel, y 

CONSIDERANDO:

Que quienes suscriben dicha Resolución Conjunta Nº 317/04 M.P.C.A.B.A., Sr. Fiscal General Adjunto, Dr. Rubén Antonio Pereyra, Sr. Asesor General Tutelar, Dr. Roberto Cabiche, y  Sr. Defensor General, Dr. Victor Hortel, ponen de manifiesto la solicitud cursada por la Sra. Defensora General Adjunta, Dra. Graciela E. Christe del otorgamiento de fondos suficientes para costear los gastos de pasajes, inscripción y hospedaje con la finalidad de concurrir al “II Encuentro Nacional del Ministerio Público de la Defensa” a celebrarse en la Ciudad de Salta, de la Pcia. de Salta, durante los días 4, 5 y 6 del mes de noviembre de este año.

Que quienes refrendan la resolución conjunta en cuestión entienden de interés para la actividad del Ministerio Público de la Defensa los contenidos del simposio al que hacen referencia en dicho actuado, razón por la cual decidieron solicitar la disposición de los fondos suficientes a los efectos de la concurrencia de la Dra. Graciela E. Christe.

Que de dicha resolución surge la necesidad de afectar de las partidas presupuestarias disponibles el monto de Pesos Un Mil Cuarenta y Cinco ($ 1.045.-) a los efectos de sufragar los gastos de traslados aéreo, alojamiento e inscripción al congreso que irrogaran la presencia de la Sr. Defensora General Adjunta.

Que a raíz de dicho requerimiento, la Comisión de Administración y Financiera de este Consejo de la Magistratura se expidió mediante el Dictamen Nº 113/04.

Que el mismo refiere que, en razón de la autonomía funcional de la que goza el Ministerio Público en orden a los mandatos constitucionales dispuestos en el art. 124,  como así lo manifestado en el art. 1 de la Ley 21, la evaluación practicada por los integrantes del Ministerio Público respecto de la conveniencia de asistir a dicho evento resulta suficiente fundamento a fin de poner a disposición de la interesada los fondos requeridos.

Que en ese orden, propuso a este Plenario de Consejeros la aprobación de la provisión de fondos requeridos, previa acreditación de los gastos efectuados, ello en orden a la fecha en que se materializo el dictamen Nº 113/04 de dicha Comisión.

Que actualmente se cuentan con fondos suficientes para hacer frente a la erogación en cuestión, tal como surge de la afectación presupuestaria Nº 2004-11000360 materializada con fecha 25 de noviembre de este año mediante la intervención de la Dirección de Programación y Administración Contable.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Autorizar la entrega de la suma de Pesos Un Mil Cuarenta y Cinco ($1.045.-) a la Sra. Defensora General Adjunta, Dra. Graciela Christe, en razón de gastos generados por la participación en el “II Encuentro Nacional del Ministerio Público de la Defensa” celebrado en la Ciudad de Salta, de la Pcia. de Salta, durante los días 4, 5 y 6 del mes de noviembre de este año, previa acreditación de dicho gasto por la nombrada.-

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la interesada, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Tesorería, publíquese en el Boletín Oficial de esta Ciudad de Buenos Aires, en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN  Nº 930/2004

Carla Cavaliere


María Magdalena Iráizoz 
L. Carlos Rosenfeld  

Carlos Francisco Balbín 

Bettina Paula Castorino 

Juan Sebastián De Stefano 

(momentáneamente ausente)

Germán C. Garavano

María Celia Marsili  

Diego May Zubiría  


(momentáneamente ausente)
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