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	"2013 Año del 30 aniversario de la vuelta a la democracia"



                       
Buenos Aires, 7  de mayo  de 2013
DISPOSICIÓN RES. PRES. CAFITIT Nº 20/13  DSG y OM CAJA CHICA ESPECIAL  ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE PANELERÍA DIVISORIA, NUEVA SEDE, AV. JULIO A. ROCA 516 Nº 2/2013

VISTO: 

Lo dispuesto por el artículo 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/1997 ratificado por Res. LCABA N° 41/98), y

CONSIDERANDO: 

Que,  la citada norma establece que en cualquier momento podrán rectificarse los errores meramente materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión.


Que, por un error material involuntario, en el art. 1º de la Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 20/13  DSGyOM Nº 1/2013 se autorizó el gasto de la contratación con la firma Ciudad de la Paz 900 SRL para la Sede Av. Julio A. Roca 516 y se omitió consignar el monto total de dicha contratación.


Que, tal como surge de los considerandos de la disposición antes mencionada el art. 1º debe ser rectificado quedando redactado de la siguiente manera: “Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma Ciudad de la Paz 900 S.R.L. para la Sede  Av. Julio A. Roca 516, por la suma de pesos dos millones quinientos ochenta y cinco mil ( $ 2.585.000,00.-) IVA incluido …”

Que, en consecuencia, corresponde proceder a su rectificación.



Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011; 

EL DIRECTOR DE

SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

DISPONE:

Artículo 1º: Rectificar el artículo 1º de la Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 20/13  DSG y OM Caja Chica Especial  adquisición e instalación de panelería divisoria, Nueva Sede, Av.  Julio A. Roca 516 Nº 1/2013, quedando redactado del siguiente modo: “Autorizar el gasto por la contratación con la firma Ciudad de la Paz 900 S.R.L. para la Sede  Av. Julio A. Roca 516, por la suma de pesos dos millones quinientos ochenta y cinco mil ( $ 2.585.000,00.-) IVA incluido, por la realización de las siguientes tareas: provisión e instalación para todo el edificio: A-Tareas Generales: Replanteo; limpieza periódica; limpieza final de obra; obrador; local para depósito de materiales; seguros; planos de proyecto/detalles; ayuda de gremios; fletes y traslados; B- Tabiquería de Vidrio- Estructura de Aluminio/Acero; instalación nueva: M1 tabiques de vidrio en cristal templado 10 mm c/ parantes verticales de acero inoxidable, altura hasta cielorraso; M2. tabiques de vidrio en cristal laminado 3+3 incoloro c/ parantes horizontales y verticales de aluminio anodizado natural o con pintura color negro horneada a fuego línea Módena o similar, altura hasta cielorraso;  Mex. mamparas existentes a recolocar; puertas nuevas; PM1. puertas placa c/ marco de aluminio línea Módena o similar, con enchape de melamina color Bordeaux o blanca (s/indicación de la inspección), altura de 2 mts. más paño fijo hasta altura de cielorraso. Herrajes doble balancín calidad Halmetal Línea Aconcagua, Toba o similar; cerradura doble paleta reforzada y 3 bisagras bronce platal; PB1. puertas doble hoja en cristal templado 10 mm con herrajes idem existentes;  PB2. puertas una hoja y paño fijo en cristal templado 10 mm con cerradura doble tipo hotel; Puertas existentes: PMe. puertas de mampara existentes a recolocar; Pex. puertas blindex existentes a recolocar. Todo este detalle deberá realizarse en función de los planos del proyecto anexados en la invitación, para la nueva Sede de Av. Julio A. Roca 516 de la C.A.B.A., todo ello con imputación a los fondos asignados por Res. Pres. CAFITIT Nº 20/13.”
Artículo 2º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones y, oportunamente, archívese.
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