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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 2 de septiembre de 2004

RES. N° 637/2004

VISTO:

La Res. C.M. Nº 864/04, las actuación nros.4261/04 y 4900/04, y 

CONSIDERANDO:

Que, la Dra. Andrea Daniela González, prosecretaria administrativa del Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 11, solicita su inclusión en el régimen previsto por la Res. CM 864/03, para obtener el descuento del 33% en el arancel correspondiente al Master en Derecho Administrativo, dictado en la Universidad Austral, y a su vez, solicita se la autorice a compensar la jornada laboral, por el tiempo que deba ausentarse para cursar el mencionado master.
Que las peticiones cuentan con la conformidad del titular del juzgado, Dr. Marcelo G. Bartumeu Romero, quien manifiestó que accediendo a lo solicitado no se afectará la normal prestación del servicio.
Que el día 2 de abril del corriente año se dictó la Resolución de Presidencia Nº 56,  concediendo la justificación de inasistencia solicitada.
Que el Departamento del Centro de Formación Judicial, mediante memo nro. 123/04, dictaminó que resulta admisible la petición de la Dra. González, ya que el cupo previsto con la Universidad Austral aún no se ha completado. 
Que, la cláusula tercera del convenio aprobado por la resolución CM Nº 864/2003, establece como requisito para la concesión del descuento solicitado, que el Consejo de la Magistratura informe a la Universidad Austral los datos del beneficiario.
Que en concordancia con lo manifestado por la Comisión de Administración y Financiera, este Consejo considera que no existen obstáculos para incluir a la Dra. Andrea Daniela González entre los beneficiarios del régimen previsto en la Resolución CM N° 864/03.

Que por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Incluir en el régimen previsto por la Res. CM 864/03, para obtener el descuento del 33% en el arancel correspondiente al Master en Derecho Administrativo, dictado en la Universidad Austral, a la Dra. Andrea Daniela González, quien se desempeña como Prosecretaria Administrativa en el Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 11.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Departamento del Centro de Formación Judicial, al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 11, y oportunamente archívese.
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