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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 25 de septiembre de 2007.

RES. Nº 590 /2007

VISTO:

               

El Memo de la Unidad Consejero Dr. Julio De Giovanni, de fecha 19 de septiembre de 2007, y 
CONSIDERANDO: 

                           
Que el Consejero  Dr. Julio De Giovanni, solicita la suma de Pesos Dos Mil Doscientos Sesenta y Ocho con Catorce Centavos ($2268,14) en concepto de viáticos, para participar en las XXXIII Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo, organizadas por la Asociación Argentina de Derecho Administrativo y la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Cuyo, a desarrollarse en la Ciudad de Mendoza los días 3, 4 y 5 del año en curso. 




Que a tales fines, adjunta planillas conforme lo dispuesto en la Res. CM Nº 348/07, la invitación y el programa correspondiente a las jornadas.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la existencia de recursos presupuestarios para afrontar la presente erogación.

Que intervino la Oficina de Administración y Financiera, sin realizar observación alguna

Que la Comisión de Administración y Financiera, propone al Plenario aprobar al Dr. De Giovanni, los gastos en concepto de inscripción, pasaje aéreo y la suma de Pesos setecientos cincuenta ($750), para viáticos por el término de cinco (5) días.

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y en atención al interés de este Consejo de la Magistratura en la capacitación permanente de los integrantes del Poder Judicial, corresponde aprobar la asignación de fondos.

Que en virtud de lo expuesto, no se advierten circunstancias, que aconsejen revertir el criterio sustentado por la Comisión de Administración y Financiera

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar al Consejero Dr. Julio De Giovanni, las sumas correspondientes a los gastos para inscripción, pasaje aéreo y la suma de Pesos setecientos cincuenta ($750) en concepto de viáticos por el término de cinco (5) días, para que asista a las “XXXIII Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo”, a desarrollarse en la Ciudad de Mendoza los días 3, 4 y 5 del año en curso, sujeto a su posterior rendición de gastos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al  interesado, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N°  590 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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