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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires 


 




  Buenos Aires, 6 de noviembre de 2008

RES. N° 899 /2008

VISTO:

     
La Res. CM Nº 894/2008, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la referida resolución se aceptó la renuncia del Dr. Lucio Ponsa Gandulfo, Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a partir del día de la fecha.

Que el art. 2do. de la ley 1988 establece que el Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires es quien propone al Consejo de la Magistratura su planta de gabinete, por un término que no excederá el de su mandato. 

Que luego de un profundo análisis de la cuestión en particular, este Cuerpo entiende que por razones operativas y organizacionales se torna necesario mantener la planta de gabinete actual de la Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires hasta tanto el nuevo Administrador General conforme una nueva. 

Por ello, lo informado por el Departamento de Relaciones Laborales y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: Establecer que siguen en funciones los agentes que integran la actual Planta de Gabinete de la Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires hasta tanto el nuevo Administrador General conforme una nueva. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la  Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.                       

RESOLUCIÓN N° 899 /2008  


                           N. Mabel Daniele                                Mauricio Devoto

                                  Secretaria                                          Presidente                        
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