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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 13.20 del viernes 27 de Septiembre de 2013, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Félix Baldomar, Juan Sebastián De Stefano, Daniel Fábregas, Alejandra García, Laura Grindetti, Gustavo Adolfo Letner, Juan Manuel Olmos y Alejandra Beatriz Petrella; del señor director de Servicios Generales y Obras Menores, Juan José Milone, en reemplazo del señor administrador general; de los señores/a Secretarios,  doctora Ana Salvatelli (Legal y Técnica), doctor Pablo Casas (de Innovación), doctor Sergio Gargiulo  (de Apoyo Administrativo Jurisdiccional) y doctora Gisella Candarle (de Coordinación de Políticas Judiciales):
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Damos comienzo a la sesión plenaria del día de la fecha, 27 de septiembre de 2013.


Antes de comenzar la reunión, y dado que estamos inaugurando esta sala del plenario, quiero decir que aunque la ven tan esplendorosa es provisoria, porque este plenario del Consejo de la Magistratura va a tener su sala definitiva en el primer piso del edificio anexo de Bolívar, dentro del proyecto de la etapa 2 de la puesta en valor del edificio que adquirimos aquí en Julio A. Roca.

Por supuesto que esta sala tiene preparado su destino cuando deje de ser sala de plenario, hasta que esté la definitiva del edificio anexo de Bolívar. Está dispuesto que sea un comedor para todos los empleados y funcionarios del Consejo de la Magistratura que trabajan en este edificio.

No puedo dejar de decir que esta mudanza, que creo que hemos concretado todas las áreas, salvo Liquidación de Haberes, que empezaba a hacerlo a partir del día lunes, si no me equivoco –por razones obvias, estaríamos todos nerviosos si esa área hubiera priorizado la mudanza en lugar de la liquidación de sueldos-, es un logro colectivo, una nueva imagen para el Consejo de la Magistratura, después de catorce años de tener su sede de avenida Alem en forma de locación, o sea, una sede que no era propia, que era alquilada, que fue la sede donde transcurrieron los primeros años de vida del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, incluido el funcionamiento de las cámaras en su momento.

Para nosotros hoy es un día muy importante. Vamos a decir que el día de hoy lo consideramos como un día de comienzo al edificio, si bien algunos se mudaron hace un par de semanas y otros hace un par de días.


Es muy importante, nos llena de orgullo. Estamos mucho más cómodos. Estamos trabajando en un lugar que es una sede definitiva, con todo el valor simbólico e institucional que significa tener una sede definitiva enclavada frente a la cabeza del Poder Ejecutivo y del Poder Legislativo, mudando de esta manera el centro cívico y compartiendo frente a la Plaza de Mayo también la cabeza del Poder Judicial. 

- Ingresa el doctor Jorge Enríquez.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No sería justo si no hiciera dos menciones, que todos mis colegas van a saber compartir conmigo. Una es al presidente de la Comisión de Administración, doctor De Stefano, que fue quien tomó a su cargo los trabajos para poner este edificio en condiciones y que pudiéramos mudarnos. De manera que desde el plenario hago un especial reconocimiento y agradecimiento  a la dedicación de horas, muchas veces más de las funciones comunes de la Comisión. Con un compromiso personal tomó este desafío de que antes de que venciera el contrato –si no me equivoco vence mañana- y sin necesidad de una renovación del alquiler del edificio de la calle Alem ha logrado que estemos en esa sede.

Por eso pido un aplauso para él. (Aplausos.)


Me corrige el doctor Enríquez. Dice que vencía el lunes 30. Está bien, todavía tenemos algunos muebles, de manera que tenemos hasta el lunes para sacarlos.

Hay otra persona que quiero nombrar, y en su nombre a todo el equipo que ha trabajado, los técnicos, equipo de arquitectos, su dirección, administración, limpieza, mantenimiento, obra, que ha llevado en sus manos desde el primer día, trabajando en la feria, durante los fines de semana. Ayer a las 9 de la noche me retiré del edificio y vine a ver cómo estaba la sala y había acá por lo menos quince personas trabajando. Estaba un funcionario sacando las manchas del piso, que se habían producido por el acondicionamiento del equipo de audio para la mesa. La verdad que el compromiso y dedicación del equipo del doctor Milone y todos los que trabajaron para lograr esto en siete meses hay que destacarlo y nos llena de orgullo y a todos los trabajadores que han colaborado ya sea poniendo un clavo o mitigando el incidente del fuego de un cable eléctrico, que es algo que siempre pasa en una obra de semejante magnitud.

¿Cuántos metros son, Juan?

Sr. Milone.- Entre alfombras, propios, comunes, escaleras, espacios libres, cerca de 8.000 metros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Son 8.000 metros en los que se trabajó la puesta en valor. La verdad que ha sido una tarea titánica, con un compromiso grande, trabajando en días inhábiles, noches. Como uno también es un poco obsesivo, he pasado un domingo y lo he encontrado al director trabajando con gente; al arquitecto Aguyaro, a la gente de Sistemas, que han trabajado incansablemente.

Decía de no mudarnos sin que funcionen las computadoras… -Va a funcionar todo, me decían. La verdad que está funcionando todo, y si hay alguna cosa que no funciona, va a funcionar, porque se puso profesionalismo y, fundamentalmente, muchísimo compromiso. De manera que también les quiero agradecer en nombre del plenario, en nombre del Consejo, en nombre del Poder Judicial y les dedicamos un aplauso porque se lo merecen. (Aplausos.) También a la gente de Innovación, Contable, a todas las áreas que participaron. Agradecemos a todos por la paciencia de la mudanza. Todo se va adaptando con el uso y con el tiempo. La verdad que está quedando muy bonito y agradable. Ahora ya no hay excusas para que trabajemos encomiablemente todos juntos.

Dicho esto, comenzamos con el Orden del Día.

1. Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 26 de agosto de 2013. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  En consideración la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 26 de agosto de 2013. 


Tiene la palabra el doctor Baldomar. 

Dr. Baldomar.- Señor presidente: me abstengo porque no estuve. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  No estuvo en la sesión, por lo tanto, no vota la versión. 


Con la consideración que hace el doctor Baldomar de su ausencia en la sesión del 26 de agosto, se vota.


Aprobado. 

2. Informes. 

A) Informe de Presidencia

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Simplemente quiero informar que hemos mantenido reuniones con la doctora Ana María Conde, del Tribunal Superior de Justicia, y con la doctora Moya, de la Comisión Conjunta del Ministerio Público para trabajar en la puesta en marcha de una comisión que coordine las acciones tendientes a todo lo inherente a sistemas y al trabajo informático, que es un desafío que tenemos en la búsqueda  de incorporar tecnología al proceso judicial. 

Vamos a constituir esa comisión. Seguramente la semana que viene se hará una reunión constitutiva con las autoridades y después se pondrá al secretario de Innovación a cargo de la representación de este Consejo para todas las cuestiones de coordinación técnica institucional y también que la doctora Laura Dané se incorporare junto con el secretario. Si algún personal técnico necesita que lo acompañe, que lo disponga el secretario. En principio, el secretario de Innovación y la doctora Dané que sean parte de esa comisión de trabajo, de coordinación con el resto del Poder Judicial.
B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el doctor De Stefano.

Dr. De Stefano.- Señor presidente: quiero informar que la comisión, en la sesión pasada, puso en marcha la ampliación del centro transitorio de detención, que era una tarea postergada que teníamos que desarrollar en la comisión. El doctor Baldomar va a ser quien lleve adelante la supervisión y control de dicha obra. 



Con relación al anexo de este edificio, el día 11 de octubre se va a abrir el segundo sobre y por lo tanto estaríamos en condiciones, en el plenario del mes que viene, de adjudicar la obra, si los procesos se pudieron llevar adelante con normalidad. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Doctor Baldomar.

Dr. Baldomar.- Quiero informar que los días 28 y 29 de noviembre este Consejo va a organizar las 11 Jornadas del Foro de Consejos de la Magistratura y Jurados de Enjuiciamiento, donde también se va a llevar a cabo la asamblea ordinaria del foro y la elección de autoridades.


También quiero informar que el día martes en el edificio anexo de Tacuarí vamos a efectuar otro juego de roles con la licenciada Caruso en el marco del programa La Justicia y la Escuela. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Doctor Fábregas.

Dr. Fábregas.- Para informar que en el día de ayer presentamos el ICOM, que es el índice de calidad objetiva de la mediación. Es una medición que se realizó durante el año pasado. Dentro de las áreas técnicas del Consejo y con la puesta en función de este índice que estuvo a cargo de la licenciada Valeria Quiroga y de la doctora Susana Velázquez, se estableció un manual de buenas prácticas en la mediación, y con este índice pudieron medir si esas prácticas se llevaron a cabo o no, o establecer cuáles eran las fortalezas y debilidades de la mediación, teniendo en cuenta que este servicio de justicia es el que primero nos acerca a la ciudadanía y es el primer escalón en donde la ciudadanía se acerca a la justicia en el sentido más institucional que podemos estar hablando. 


El haber llegado a la medición de las mediaciones y de esas prácticas terminó con la presentación de ese índice y, como decía recién, pudimos establecer cuáles eran nuestras fortalezas y cuáles nuestras debilidades. Si bien hay que tener en cuenta que esa medición se hizo el año pasado, donde no teníamos mejoramientos de infraestructura que este año sí tenemos, tampoco le resta importancia y valoración, sino que no hace más que hablar de la buena práctica que tenemos con esto de ir mejorando las cuestiones que tienen que ver con los servicios de justicia que este Consejo brinda a la ciudadanía.


Con esto vuelvo a agradecer a Susana Velázquez y a Valeria Quiroga el haberse puesto sobre el hombro la implementación de este índice, invitando al resto de las áreas del Consejo que tomen nota de este índice, porque es algo que se puede aplicar a todo otro proceso que nosotros llevemos dentro del Consejo.


Por último, adelantar que en el próximo plenario voy a tratar de traer a esta mesa para que se apruebe el reglamento del Centro de Mediación y la posibilidad de entregarle una matrícula a los mediadores de este Consejo y la capacitación de los mismos. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Doctor Letner.

Dr. Letner.- En este día de agradecimientos quiero resaltar que el pasado 28 de agosto se realizó el primer simulacro de juicio por jurados en el ámbito de la ciudad de Buenos Aires. La actividad tuvo una difusión muy importante para todos los operadores judiciales y yo la calificaría con un diez. El hecho de que haya salido perfecta fue obra de muchos de los que colaboraron para que ello pudiera ser así.


Quería resaltar y agradecer la colaboración, en primer lugar, de la responsable del área, de la doctora Luciana Piñeiro, que está a cargo de la unidad de implementación. También del apoyo que recibí del doctor Pablo Casas, a través de quien pudimos gestionar la filmación, porque la idea es que esta filmación pueda ser utilizada en el futuro para fines didácticos y de promoción. También quiero agradecer a la doctora Candarle, que puso a disposición a todos los responsables de su área; a toda la gente que se encarga de las salas de audiencia de Beruti, que lograron darle un marco a la sala principal de audiencias de dicha sede para que tanto el jurado que participó voluntariamente como los actores que representaron el simulacro pudieran hacer esta actividad con total fluidez y que todo saliera tan bien, razón por la cual ha tenido una gran repercusión en la mayoría de los medios periodísticos de la ciudad.


La semana pasada tuvimos oportunidad de viajar junto con un conjunto de jueces, fiscales y defensores, la consejera Laura Grindetti y la doctora Candarle, a la ciudad de Córdoba a presenciar un juicio real por jurados y poder apreciar y valorar como se desempeña el instituto del juicio por jurados en esa provincia pionera. Quiero agradecer a la responsable de Ceremonial, Jésica Cena, que en todo momento mostró una gran predisposición para que todos los magistrados que viajamos pudiéramos estar cómodos y realizar la actividad con mucha fluidez. También quiero mencionar a Virginia, para que no se ponga celosa, porque también la molestamos bastante cuando necesitamos actividades de Ceremonial. 


Muchas gracias a todas esas áreas del Consejo. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Si no hay más informes, entonces paso directamente a los proyectos de resolución de las comisiones permanentes.

3) Proyectos de Resolución de las Comisiones permanentes

3.1) COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES

3.1.1. Expte. DCC N° 152/12-0 s/“Contratación del Servicio de Control de Ausentismo y Exámenes Preocupacionales”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pasa a estudio a fin de obtener una propuesta superadora.
3.1.2. Actuación N° 14062/12 “Pago subrogancia en el TSJ Dra. Elizabeth Marum”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.

Dra. Grindetti.- Yo me voy a abstener conforme los otros expedientes anteriores de la misma temática. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. Con la abstención de la doctora Grindetti. Se vota. Aprobado. 
3.1.3. Actuación N° 401/13 “Pago subrogancia en el TSJ Dr. José Saez Capel”. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En el mismo sentido, se abstiene la doctora Grindetti.


Se pone en consideración.


Se vota. 

Aprobado. 

3.1.4. Actuación N° 30517/10 “Implementación de Mesas Receptoras de Escritos Judiciales Fuero CAyT”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.1.5. Actuación N° 1889/13 “Confección de software para instalación y uso de Secretaría General”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra la doctora Petrella para una observación.

Dra. Petrella.- En primer lugar quiero compartir lo que dijo el señor presidente en cuanto a felicitar a todos, porque realmente lo que hicieron con el edificio tiene que ser valorado. Esto es una prueba cabal que demuestra que cuando en el Consejo se quieren hacer las cosas bien, se puede, así que lo rescato y felicito a todos los que trabajaron en ese sentido. Muchas gracias, además, por la paciencia que nos tuvieron.


Con respecto al dictamen de la Comisión de Administración, que comparto, lo que quería era permitirme una sugerencia, y es ampliar el anexo, porque lo que he advertido es que ya que se va a tocar la resolución 335/2001, y máxime que las competencias durante este tiempo se han ampliado de facto, podríamos incorporar muchos más ítems para que el sistema de asignación de causas sea más ágil, por un lado, porque, por ejemplo, advierto que faltarían algunos rubros, como las medidas cautelares autónomas o algunos recursos directos. 

Por otro lado también quiero proponer la modificación de la resolución que establece la comisión de seguimiento del Juscaba en el fuero contencioso con, quizá, menos cantidad de integrantes, pero con personas que puedan seguir cabalmente el sistema, porque una y otra cuestión, o sea, el anexo y la resolución, tienen que ir de la mano.


Quería hacer estas dos sugerencias.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, vamos a votar el dictamen con las modificaciones en el anexo que introduzca la doctora Petrella.

Se pone a consideración.

Se vota.


Aprobado.

3.1.6. Actuación N° 21221/13 “Protocolo de redeterminación de precios”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Según el dictamen de la Comisión, se pone a consideración.

Se vota.


Aprobado.
3.1.7. Expte. N° 388/12-0 “Contratación del servicio de limpieza integral de edificio”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- De acuerdo con el dictamen de Comisión, se pone a consideración.


Se vota.


Aprobado.

3.1.8. Expte. N° 216/12-0 s/”Readecuación, acondicionamiento y cableado estructurado universal para datos y telefonía Edificio Tacuarí 124 –pisos 1, 2 y 3-“: Devolución de garantía.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se vota según el dictamen.

Aprobado.

3.1.9. Expte. N° 71/09-0 s/”Servicio de telefonía: Aplicación de penalidad”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración. 


Se vota.


Aprobado.

3.1.10. Expte. N° 37/11-0 s/”Equipamiento Informático: Recurso interpuesto por Cidicom y Novadata contra la Res. CM N° 38/13”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración, según el dictamen.


Se vota.


Aprobado.

3.1.11. Actuación N° 21435/13 s/ Módulo de Gestión de Audiencias de la OGAAC.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración. 


Se vota según el dictamen.


Aprobado.

3.1.12. Memo SCAFITIT N° 516/2013 “Modificación de la Res. CM N° 720/2005” (PLIEGO DE CONDICIONES GENERALES DE INSTANCIA ÚNICA PARA LA LICITACIÓN, CONTRATACIÓN Y EJECUCIÓN DE OBRAS MAYORES DEL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES). 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aquí se van a proponer modificaciones al dictamen.


Tiene la palabra la doctora García.

Dra. García.- En primer lugar, apartándome del dictamen de Comisión, propongo que se fije en unidades fijas pero que sean 4.500.000 las unidades de compra, en lugar de 6.800.000, como lo establece el dictamen de la Comisión.

Por otro lado, aprovechando la oportunidad de que vamos a modificar la resolución 720/2005, pido que se incluya en el artículo 14 de esa resolución, cuando habla de la inhabilidad para contratar, el criterio adoptado en el art. 96 de la Ley 2095 y en la Resolución CM N° 810/2010 en cuanto dice “…las personas físicas o jurídicas en estado de quiebra o liquidación. En el caso de aquellas en estado de concurso, pueden contratar siempre que mantengan la administración de sus bienes mediante autorización judicial. Las que se encuentren en estado de concurso preventivo pueden formular ofertas, salvo decisión judicial en contrario…”
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, con las modificaciones propuestas por la doctora García, se pone a consideración.


Se vota.


Aprobado. ¿Con la disidencia de la doctora Petrella?

Dra. Petrella.- Sí. Simplemente quería aclarar que por una cuestión metodológica no voy a acompañar la votación de esta cuestión porque entiendo que el tema está suficientemente subsumido en la Ley de Presupuesto. Además, tengo una diferencia de criterio respecto al dictamen de la Comisión de Administración.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Queda aprobado con el voto negativo de la doctora Petrella.

3.2) COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN

3.2.1. Expte. SCD N° 371/12-0 “SCD s/Denuncia formulada por el Sr. Luis Emilio Maglieri”. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se vota según el dictamen de la Comisión.


Se pone a consideración.


Aprobado.

3.3) COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLITICA JUDICIAL

3.3.1. Actuación N° 28317/09 s/“Ratificación Convenio Específico entre el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Administración Gubernamental de Ingresos Públicos”.


Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración, según el dictamen.

Se vota.


Aprobado.

3.3.2. Actuación N° 16074/13 s/“Proyecto de Aula de Juicio”.


Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En lugar de su tratamiento, Informa el doctor Enríquez.

Dr. Enríquez.- En primer lugar, adhiero a sus palabras de agradecimiento a todo el personal  que trabajó en el reacondicionamiento y puesta a punto de este edificio, desde el personal de seguridad hasta quienes cumplieron funciones en todo lo que hace al equipamiento. Realmente hicieron un esfuerzo encomiable para que este edificio se pudiera refaccionar en el menor tiempo posible.


Respecto al expediente de la actuación 16.074/13, “Proyecto de Aula de Juicio”, tiene por objeto replicar algo que ocurre en otras universidades del mundo. Por caso, algunos de ustedes ha tenido la posibilidad de ir a la Universidad de (…), en la Florida.


También hemos entablado conversaciones con distintos representantes de universidades, por caso la Universidad de la Marina Mercante, Universidad Maimónides, Universidad del Salvador, Universidad Católica Argentina, Universidad de Belgrano, que revelan un interés en implementar estos proyectos, que no es ni más ni menos que realizar un juicio en las aulas de estas universidades.


Entiendo que este tema merecería un tratamiento un poco más detallado, por las implicancias que pueda tener y también para encontrar una respuesta favorable de un número importante de magistrados tanto del fuero penal, contravencional y de faltas como del contencioso administrativo y tributario, y también por asuntos inherentes a lo que podría significar una responsabilidad para todos nosotros.


Vamos a seguir trabajando con relación a este tema. Por eso vamos a excluirlo del Orden del Día.
4) Proyectos de Resolución con intervención de dos o más Comisiones

4.1.  Actuación N° 16945/13 s/ Costos para la realización de Seminario de Oficinas de Gestión de Audiencias.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración, según los dictámenes.


Se vota.


Aprobado.

4.2. Jornada sobre el 30º aniversario de la recuperación democrática.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración, según el dictamen.


Se vota.


Aprobado.

5) Proyectos de Resolución sin intervención de Comisiones

5.1. Actuación N° 21591/13 “Comisión Redactora de Ley de Juicio por Jurados”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el doctor Letner.
Dr. Letner.- Oportunamente este plenario aprobó una comisión redactora de la Ley de Juicio por Jurados. Se había encomendado a la unidad de implementación una nómina tentativa de sus miembros. Todavía estamos trabajando en la integración, no hemos llegado a tiempo. Por eso pido que una vez que tengamos la lista de miembros completa quede a consideración de la Presidencia la aprobación de esa comisión.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se vota con la propuesta del doctor Letner.

Aprobado.

5.2. Sistema de cálculo de intereses en la página de internet del Consejo de la Magistratura, de acceso público y gratuito.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra la doctora García.

Dra. García.- Este proyecto prevé la creación de una herramienta informática que permita a todos los usuarios de nuestro sistema de justicia acceder de manera fácil al cálculo de la actualización de montos usando todos los índices de las distintas tasas, incluso de los últimos plenarios de nuestra jurisdicción.


La propuesta es que sea de acceso fácil desde la página de internet del Consejo de la Magistratura.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración.


Se vota.


Aprobado.

6) Resoluciones de Presidencia para ratificación.

6.1 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia Nros. 832/13, 835/2013, 898/2013, 923/2013, 941/2013, 942/2013, 943/203, 945/2013 y 958/2013.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración la ratificación.


Se vota.


Aprobado.

7. Varios. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Doctora García.

Dra. García.- Quiero pedir el tratamiento de la actuación 21744/13, para pedir la ratificación de la resolución 309/13 del Ministerio Público de la Defensa, por la cual solicitan la ratificación de un asueto administrativo de las defensorías ante los juzgados de primera instancia en lo penal, contravencional y de faltas 12 y 22 para el día 30 de setiembre, que es el lunes próximo.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 


¿Algún tema más?

· Se escuchan interferencias en el equipo de sonido.

Dr. Enríquez.- Sí, son los celulares.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- A partir de la implementación tecnológica de poner sonido en este plenario les pedimos a todos que la próxima sesión vengan sin celulares o con los celulares apagados. Muchas gracias.


Se levanta la sesión.
Son las 13.53.
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