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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 2 de septiembre de 2004.

RES. Nº 641/2004

VISTO:

La Resolución Conjunta N° 91-MPCABA-2004, y

CONSIDERANDO:

Que, mediante la citada Resolución, los Sres. Titulares del Ministerio Público solicitan la afectación presupuestaria e imputación a la partida cuenta contable 503.1.1.1.0..90.12 “Gastos en Personal”, correspondiente al Subprograma Ministerio Público del Poder Judicial para el ejercicio 2004, a fin de abonar el beneficio previsto en el Artículo 1.14.4.6. del Reglamento Interno a la Sra. Defensora Oficial en lo Contravencional N° 8, Dra. Marcela L. Millán, por el período en que se extendió la licencia extraordinaria por maternidad  concedida a la cotitular de dicha Defensoría, la Dra. Gabriela Marquiegui Mc. Loughlin.

Que el Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público aprobado por Resolución CM N° 302/2002, en su artículo 1.14.4.6., establecía que “Los funcionarios del Poder Judicial, que tengan obligación legal o reglamentaria de reemplazar en cargos de igual o superior jerárquía de que aquél de que son  titulares, tendrán derecho a una gratificación consistente de la tercera parte del sueldo correspondiente al cargo que reemplaza, en el primer caso, y la diferencia de sueldos existentes entre ambos cargos en el segundo, cuando concurran las siguientes circunstancias: a) Cuando el cargo igual o superior se halle vacante o al titular no le corresponda liquidación de haberes; b) Cuando el período de reemplazo sea superior a treinta (30) días.” 

Que, por el artículo 1° de la Resolución CM N° 74/2004, se modificó el inciso a) del citado artículo, extendiendo el pago de la gratificación a los supuestos en que el titular  del cargo “se encuentre en uso de licencia, con excepción de los beneficios previstos en los artículos 2.23 y 2.24 del presente Reglamento”.

Que el artículo 2° de la citada Resolución, estableció la vigencia de la modificación introducida a partir de su publicación en el Boletín Oficial de la Ciudad, la que se llevó a cabo el día 25 de febrero de 2004, restringiendo expresamente su aplicación a las situaciones suscitadas con posterioridad. 

Que, para resolver la procedencia de lo peticionado, debe establecerse en primer término si las funciones desempeñadas por la Dra. Millán durante el período de licencia de la Dra. Marquiegui Mc Loughlin, encuadran en las previsiones del artículo citado, toda vez que se trata de cotitulares de la misma Defensoría.

Que la naturaleza del reemplazo difiere, prima facie, de los supuestos  que se presentan en las dependencias en que, existiendo un único titular, el magistrado  subrogante debe hacerse cargo temporariamente de otra unidad jurisdiccional.

Que, solicitado se expida sobre el particular, el Director de Asuntos Jurídicos  en su dictamen N° 355/2004, sostiene que si bien se trata de dos titulares de la misma dependencia, son cargos distintos e independientes entre si, toda vez que en la realidad de los hechos, cada una de las defensoras tienen asignadas distintas causas, debiendo desempeñar su cometido en forma autónoma, concurriendo a las audiencias y produciendo las presentaciones en forma singular y no conjuntamente. 

Que, por lo antedicho, este Cuerpo considera que ha de interpretarse la norma en sentido favorable a la peticionante, sin perjuicio de encomendar a la Comisión creada por Resolución CM N° 394/2004, el estudio de una modificación reglamentaria tendiente a regular específicamente la cuestión.

Que, en segundo lugar, cabe analizar el cumplimiento de los supuestos previstos en los incisos a) y b) del artículo 1.14.4.6. y la aplicación al caso sub examine de la modificación introducida por la Resolución CM N° 74/2004.

Que la licencia extraordinaria por maternidad de la Dra. Marquiegui Mc Loughlin, concedida por Resolución CM N° 853/2003, se extendió durante el período comprendido entre el 12 de enero y el 10 de abril de 2004.

Que, conforme la normativa vigente al momento del inicio del reemplazo efectuado por la Dra. Millán, si bien se cumplía el requisito temporal previsto en el inciso b) (más de 30 días), no se cumplimentaban las exigencias del inciso a), es decir, que el cargo “ se halle vacante o al titular no le corresponda liquidación de haberes”.

Que, tal como se indicara precedentemente, la modificación introducida por la Resolución CM N° 74/2004 entró en vigor a partir de su publicación, el día 25 de febrero de 2004, por lo que el régimen aplicable se modificó durante el curso del reemplazo.

Que, compartiendo el criterio sostenido por el Director de Asuntos Jurídicos en su Dictamen N° 335/2004, este Consejo entiende que si bien no procede aplicar dicha norma en forma retroactiva,  corresponde liquidar la gratificación solicitada a partir del día 25 de febrero de 2004, fecha en que se tornó operativa la modificación.

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Instruir al Departamento de Recursos Humanos y a la Dirección de Programación y Administración Contable para que proceda a la liquidación de la gratificación prevista en el artículo 1.14.4.6 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público a la Dra. Marcela Millán por el período comprendido entre los días 25 de febrero y 10 de abril de 2004.

Art. 2°: Encomendar a la Comisión creada por Resolución CM N° 394/2004, el estudio de una modificación reglamentaria tendiente a regular específicamente el pago de la gratificación prevista en el artículo 1.14.4.6 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público en el caso de los cotitulares de dependencias del Ministerio Público. 

Art. 3°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.
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