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Fecha: 15  de octubre de 2013 
DISPOSICIÓN RES. PRES. CAFITIT Nº 57/12 “DSG y OM CAJA CHICA ESPECIAL  EDIFICIO  JULIO A. ROCA 516 Nº 87/2013”
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VISTO: 


La Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/12 que da origen a la apertura del Expte. DSG y OM Nº 008/13-0 s/ Refuncionalización nueva Sede Av. Julio A. Roca 516, CABA y;
CONSIDERANDO:


Que,  tratan estos actuados de la aprobación del régimen de caja chica especial, a fin de satisfacer con celeridad las refacciones que resulten indispensables para instalar las oficinas administrativas de Poder Judicial en la Nueva Sede, a la que se trasladará el Consejo.

Que, en el marco de las facultades concedidas mediante Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/2012,  se comunicó al Sr. Director General de Control de Gestión y Auditoría Interna, la existencia del expediente en cuestión.

Que, por Disposición Res. Pres.  CAFITIT Nº 57/12 DSG y OM Caja Chica Especial Nº 41/13 se establecieron los trabajos descriptos en la Orden de Compra Nº 36/13 consistentes en trabajos de obra húmeda para la precitada Sede.

Que, habida cuenta del relevamiento de trabajos efectuado por el Arq. Eduardo Aguyaro, Jefe de Departamento Técnico de Obras Menores, entiende oportuno solicitar la ampliación de los trabajos de obra húmeda oportunamente descriptos en la Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12 y DSG y OM Caja Chica Especial Edificio Julio A. Roca Nº 3/13.

Que, en virtud del análisis realizado por el director de obra Arq. Eduardo Aguyaro en su informe del 11 de julio ppdo., que determinó que a los fines de dar continuidad y no interrumpir la dinámica de trabajo de acuerdo al plan de obra desarrollado, por cuestiones de economía de obra y de optimización de recursos y tiempo, una nueva contratación atrasaría la finalización de los trabajos de obra húmeda en la precitada Sede, por lo que resulta procedente ampliar los trabajos asignados a la adjudicataria de trabajos de obra húmeda. Téngase en cuenta que a partir del pasado 2 de septiembre se inició la instalación paulatina de las dependencias de la Sede de Leandro N. Alem 684 a esta nueva Sede, la que ha finalizado casi en su totalidad.

Que, a los fines de satisfacer la urgencia arriba reseñada que resulta indispensable en la nueva sede del Poder Judicial de la C.A.B.A., resulta evidente la necesidad de dar una pronta solución a la cuestión planteada. Atento ello procede la aplicación del temperamento previsto en el artículo 7, Excepciones, Inciso 1) que textualmente dice: “se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio cuya fabricación  o prestación sea exclusiva de un proveedor”                                                                                                                                                                                                        

Que, puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar la puesta en marcha de la precitada sede, de acuerdo con la norma aplicable y habiendo prescindido del procedimiento de cotización regulado en la Resolución de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012, Anexo I, Art. 6, y por aplicación del temperamento previsto en el Art. 7º. Inciso 1), según las razones expuestas precedentemente y por tratarse de la empresa que realizó los trabajos previos se autorizará el gasto con la firma Arq. Mónica Brandoni por las siguientes tareas: instalación de cañerías de drenaje para  aire acondicionados piso 3º picado de pared hasta 2º piso; carpeta en piso 3º entrada para sector enlace; colocación de puerta en Noc con abertura de vano en piso 3º; sacado de puerta y cambio de posición en futuro baño de discapacitado del piso 3º; colocación de granito negro con varilla de bronce en piso con realización de carpeta  en piso 3º; colocación de escalones de granito negro en entrada de Noc en piso 3º; provisión de ventana de aluminio blanco a medida (incluye abertura de vano / recuadro / y colocación); para los sanitarios: baño del Anexo del piso 9º;  modificación de cañerías cloacal y sanitarias; provisión y colocación de artefactos (inodoro, mochila, lavatorio, pie, grifería); provisión y colocación de grifería en cocina de presidencia con modificación de cañerías de desagüe y sanitarias del piso 10º; provisión y colocación de dos válvulas Diógenes nuevas en baños de damas del piso 9º (material y mano de obra); trabajos de soldadura y carpinterías: realización de soldadura de baranda de acero inoxidables en escalera de los pisos 7º y 8º; del tramo de escalera de acero inoxidable y del manijón y revestimiento de columna hall en P.B de acero inoxidable; provisión de enseres para los trabajos de carpinterías en general. (tornillos ,adhesivos, pintura, mechas, etc.); trabajos de pintura: acondicionamiento de doce (12) puertas y marcos en el piso 10º ( puertas de plenario, placard, salidas a terraza) pintado de blanco; remoción de pintura y restauración de seis (6) puertas de madera y aplicación de 2 manos de sellador como terminación; realización de micropiso con resina y aplicación de Durfloor en los halles curvos de los pisos 1º 2º 4º 5º 7º y 8º; ampliación de micropiso en los pisos 1º 2º y 6º; recomposición de doce (12) marcos metálicos, relleno, aplicación de enduído y pintado de blanco en  el piso 7º; realización de buñas en paredes y columnas en los pisos 3º, 5º, 8º y 9º; arreglo en la paredes del hall curvo del piso 9º con yeso y enduído; acondicionamiento de los herrajes, marcos y contramarcos de dieciocho (18) puertas del piso 9º y 10º; limpieza de pintura, enduído, etc, y aplicación de sellador como terminación materiales y mano de obra incluidos; colocación de seis (6) contramarcos de maderas en puertas piso 9º; acondicionamiento de seis (6) puertas y marcos de la cocina del piso 10º y terraza; remoción de pintura existente, restauro y aplicación de sellador,  material y mano de obra; acondicionamiento de dos (2) muebles de los baños del piso 10º, sacado de pintura, restauro de partes y reparación aplicación de dos (2) manos de sellador como terminación; pintado y limpieza de marcos  y puerta (doble) metálica en  terraza con sintético; pintado de pisos de los cuatro (4) ex placares del piso 9º color blanco; pintado del deck previo sacado de pintura con viruta para llevarlo a un color más natural (lado Bolivar y Roca y  pérgola lado Roca); pintado de paredes de terraza lado Bolívar e impermeabilización de canteros, paredes lado Roca, techo plenario sector chapa, arreglo de 30 mt de babeta, sellado de borde chapa; tapado de agujeros varios con membrana y sellador; repintado de puertas en pisos 9º y 8º; colocación de revestimiento en baño de presidencia, limpieza del mueble y aplicación de sellador en piso 10º ; trabajos de pintura de cielorraso y paredes de la cocina del 8º piso; realización de micropiso en baño del piso 9º anexo; pintado de puerta y cielorraso; pintado de puerta metálica  en sub suelo con sintético; limpieza general de obra diaria por diez (10) días (dos personas); extracción de lo producido acopiado en planta PB a en ocho (8) volquetes por un valor de pesos ciento setenta y cinco mil cincuenta y cuatro ($175.054,00.-)IVA incluido, para la sede de Av. Diagonal Julio A. Roca 516 de la  C.A.B.A.
	.



Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la  Res. Pres. CAFITIT Nº 57/2012 Caja Chica Especial Edificio Av. Julio A. Roca 516;

EL DIRECTOR

  DE SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma Arq. Mónica Brandoni por un monto total de pesos ciento setenta y cinco mil cincuenta y cuatro ($175.054,00.-)IVA incluido,  por las siguientes tareas: instalación de cañerías de drenaje para  aire acondicionados piso 3º picado de pared hasta 2º piso; carpeta en piso 3º entrada para sector enlace; colocación de puerta en Noc con abertura de vano en piso 3º; sacado de puerta y cambio de posición en futuro baño de discapacitado del piso 3º; colocación de granito negro con varilla de bronce en piso con realización de carpeta  en piso 3º; colocación de escalones de granito negro en entrada de Noc en piso 3º; provisión de ventana de aluminio blanco a medida (incluye abertura de vano / recuadro / y colocación); para los sanitarios: baño del Anexo del piso 9º;  modificación de cañerías cloacal y sanitarias; provisión y colocación de artefactos (inodoro, mochila, lavatorio, pie, grifería); provisión y colocación de grifería en cocina de presidencia con modificación de cañerías de desagüe y sanitarias del piso 10º; provisión y colocación de dos válvulas Diógenes nuevas en baños de damas del piso 9º (material y mano de obra); trabajos de soldadura y carpinterías: realización de soldadura de baranda de acero inoxidables en escalera de los pisos 7º y 8º; del tramo de escalera de acero inoxidable y del manijón y revestimiento de columna hall en P.B de acero inoxidable; provisión de enseres para los trabajos de carpinterías en general. (tornillos ,adhesivos, pintura, mechas, etc.); trabajos de pintura: acondicionamiento de doce (12) puertas y marcos en el piso 10º ( puertas de plenario, placard, salidas a terraza) pintado de blanco; remoción de pintura y restauración de seis (6) puertas de madera y aplicación de 2 manos de sellador como terminación; realización de micropiso con resina y aplicación de Durfloor en los halles curvos de los pisos 1º 2º 4º 5º 7º y 8º; ampliación de micropiso en los pisos 1º 2º y 6º; recomposición de doce (12) marcos metálicos, relleno, aplicación de enduído y pintado de blanco en  el piso 7º; realización de buñas en paredes y columnas en los pisos 3º, 5º, 8º y 9º; arreglo en la paredes del hall curvo del piso 9º con yeso y enduído; acondicionamiento de los herrajes, marcos y contramarcos de dieciocho (18) puertas del piso 9º y 10º; limpieza de pintura, enduído, etc, y aplicación de sellador como terminación materiales y mano de obra incluidos; colocación de seis (6) contramarcos de maderas en puertas piso 9º; acondicionamiento de seis (6) puertas y marcos de la cocina del piso 10º y terraza; remoción de pintura existente, restauro y aplicación de sellador,  material y mano de obra; acondicionamiento de dos (2) muebles de los baños del piso 10º, sacado de pintura, restauro de partes y reparación aplicación de dos (2) manos de sellador como terminación; pintado y limpieza de marcos  y puerta (doble) metálica en  terraza con sintético; pintado de pisos de los cuatro (4) ex placares del piso 9º color blanco; pintado del deck previo sacado de pintura con viruta para llevarlo a un color más natural (lado Bolivar y Roca y  pérgola lado Roca); pintado de paredes de terraza lado Bolívar e impermeabilización de canteros, paredes lado Roca, techo plenario sector chapa, arreglo de 30 mt de babeta, sellado de borde chapa; tapado de agujeros varios con membrana y sellador; repintado de puertas en pisos 9º y 8º; colocación de revestimiento en baño de presidencia, limpieza del mueble y aplicación de sellador en piso 10º ; trabajos de pintura de cielorraso y paredes de la cocina del 8º piso; realización de micropiso en baño del piso 9º anexo; pintado de puerta y cielorraso; pintado de puerta metálica  en sub suelo con sintético; limpieza general de obra diaria por diez (10) días (dos personas); extracción de lo producido acopiado en planta PB a en ocho (8) volquetes, todo ello con imputación a los fondos asignados por Res. Pres. CAFITIT Nº 57/2012.
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.
Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones.
Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Depto. Técnico de Obras Menores  y, oportunamente, archívese.
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