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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 13 de noviembre de 2003.

RES. Nº 730/2003

VISTO:

La Resolución CM N°365/2003, y 

CONSIDERANDO: 

Que por la referida resolución se aceptó la renuncia del agente Juan Cabiche al cargo de relator en la Defensoría General de la Ciudad.

Que a los fines de cubrir dicha vacancia, el Dr. Víctor Hortel, por Oficio N° 990/03, propone la designación de la Srta. Mariana Salduna, adjuntando su currículum vitae.

Que del análisis de sus antecedentes surge que la Srta. Salduna reúne las condiciones de idoneidad que la habilitan a ser designada como relatora en forma interina, hasta la cobertura definitiva del cargo mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1°: Designar interinamente a la Srta. Mariana Salduna, D.N.I. 27.590.753,  como relatora en la Unidad Defensoría General, a partir del día de la fecha y hasta la cobertura definitiva del cargo mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese al Sr. Defensor General, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 730/2003

Diego May Zubiría 




Bettina Paula Castorino


María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili




Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

      (No firma por encontrarse en uso de licencia)
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