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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 14.35 del jueves 11 de marzo de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Julio De Giovanni, Mauricio Devoto y María Teresa del Rosario Moya; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Damos inicio a la sesión. 

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 25 de febrero de 2010. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Duquelsky.

Dr. Duquelsky.- Tenemos pendiente la consideración de la versión taquigráfica de la última sesión, el 25 de febrero. Recibí algunas consideraciones de los doctores Corti y Cozzi.

Dra. Moya.- Yo después voy a alcanzar las mías.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

2) Informes. 

A. Informe de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En primer lugar, quisiera brindar un homenaje al doctor Russo, fallecido el día de ayer. Estuve recién en el velatorio -no sé si alguien más estuvo hoy a la mañana-. Así que recordarlo, por su tarea, por su trabajo y por todo lo que le brindó a la justicia de la Ciudad de Buenos Aires.

Dr. Corti.- Para el Fuero Contencioso es una semana bastante triste, porque también falleció el esposo de la doctora Petrella.


La verdad es que todos vamos a recordar a Eduardo con mucho afecto.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Por otra parte, en el día de hoy recibí un oficio de la doctora López Vergara solicitando al plenario faculte al presidente a que pueda designar, a partir de la fecha de su jura, a las personas que integrarán la planta de gabinete de asesores y la planta permanente de la unidad consejero a su cargo. 

Dr. Duquelsky.- Yo tengo armado un proyecto de resolución al respecto. Si quieren, lo pongo a consideración del plenario.

Dr. De Giovanni.- Creo que debemos tratarlo y aprobarlo. Es la manera de que el plenario salga más rápido.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Suscribimos el Convenio Marco de Cooperación y el Protocolo Adicional con la Universidad Nacional de la Matanza, que realizará un estudio orientado a la disminución de los costos y tarifas de electricidad, gas, agua y telecomunicaciones.

El día martes nos reunimos, junto con la doctora Blasi y el doctor Corti, con el ministro de Hacienda. Luego de haber tenido encuentros con los representantes de los gremios, de la Asociación de Magistrados y del Colegio de Magistrados, fuimos a trasladar nuestra inquietud respecto de la pauta salarial para este año. Fue así que le recordamos que teníamos un 10 por ciento ya otorgado por el Tribunal Superior de Justicia; y, además de eso, hicimos una propuesta de un 25 por ciento, es decir, un 15 por ciento más. 

El doctor Grindetti nos explicó cómo había sido el aumento que se había otorgado a los maestros, que no fue a través de un 23 por ciento sino de un 8,5, casi un 9 por ciento; y que no podrían despegarse de ese número. Entonces, viendo que es un tema de poder separado o independiente, quedamos en estudiar la posibilidad de otorgar, nosotros, por ahora, el 10 por ciento retroactivo al mes de enero; y luego seguir con las conversaciones para ver esta diferencia y cómo se puede pagar en términos de tiempo.

Siendo esto así, podríamos directamente aprobar, ahora, este 10 por ciento.

Dr. De Giovanni.- Propongo que aprobemos el 10 por ciento retroactivo a enero; y asimismo, que sigamos las gestiones con el Poder Ejecutivo y, eventualmente, con la Legislatura, para obtener el presupuesto necesario con el fin de otorgar el resto de los aumentos que el Consejo ha hecho suyos. Sin perjuicio de lo cual también debemos dejar constancia de que, si las previsiones presupuestarias de este año no alcanzaren para este 10 por ciento, desde ya tendremos que hacer la gestión de los fondos correspondientes.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Exactamente. 

En realidad, ellos tampoco tienen el dinero en el Presupuesto y deben sacar, según tengo entendido, un pedido global para todos los aumentos. El nuestro estaría incluido ahí.

Dr. Corti.- Además, se conversó el tema de que los fondos fueran enviados regularmente.

Dr. Cozzi.- Ese refuerzo de la partida presupuestaria, en el peor escenario, ¿cuándo nos lo estarían enviando?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Lo tienen que hacer próximamente. No hay fecha, pero imagino que lo harán en el transcurso del próximo mes.

Dr. Cozzi.- Digo esto para tener en claro cuál es la situación y cuáles son las posibilidades financieras.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- No nos dieron una fecha exacta. Lo que sí nos confirmaron es que lo nuestro estaría incluido en el pedido para todas las áreas.

-Se somete a votación el otorgamiento del aumento y se aprueba por unanimidad en las condiciones descriptas


Continuando con el informe, les comento la existencia de un convenio entre el Tribunal Superior de Justicia y la Ciudad de Buenos Aires. Me refiero al programa “Adultos 2000” que tiene este Tribunal para la gente que no haya terminado el colegio secundario. Ya han iniciado el trámite y los primeros veinte alumnos se anotaron para cursar dos materias por bimestre. El costo de las horas de los profesores es de cincuenta pesos. El Tribunal Superior de Justicia gastó, el año pasado, 2.600 pesos en este concepto; y la convocatoria se hizo chequeando por haberes a quienes no cobraban el adicional por título secundario. 

En definitiva, nos proponen darnos el apoyo para la organización de algo similar en el ámbito del Consejo de la Magistratura y de la Justicia de la Ciudad. También lo van a hacer con el Ministerio Público.


La sugerencia mía es que lo iniciemos ya mismo.

Dra. Moya.- Creo que es una muy buena propuesta y que hay que hacerla realidad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La Defensoría del Pueblo remitió un informe sobre accesibilidad física al edificio de Beruti, el cual se realizó en el marco de una denuncia formulada por un ciudadano. Nos recomiendan instruir las medidas que resulten conducentes para dotar de accesibilidad física y comunicacional. Al respecto, la actuación original ya fue girada al administrador. 

Por último, esta semana me informaron del Banco Ciudad que ya está lista la extranet judicial, en base al convenio que firmamos el año pasado. Ahora comienza la etapa de capacitación de los jueces y secretarios de ambos fueros. El Banco facilita el lugar y brinda la capacitación, así que a través de la Dirección de Coordinación Ejecutiva y del Departamento de Ceremonial vamos a coordinar los días, horarios y el programa. Probablemente sea la semana del 5 de abril, en dos turnos, uno para cada fuero, de cuatro horas. 


Finalmente, para no tener que tomar una decisión hoy, quiero recordarles, con relación al reglamento del Ministerio Público, que alrededor del 20 de este mes tiene que ser enviada y firmada la liquidación de las modificaciones y de las cuestiones que surgen de éste. Entonces, yo les pido, para que después no haya dudas respecto de qué implica esa liquidación, que la semana que viene tengamos un plenario especial; aunque no sea para definir el fondo, sino para que conversemos y adoptemos una posición respecto de esta primera liquidación que se vaya a realizar. La idea sería que tratemos este tema, aunque no sea de fondo, pero sí para que quede claro qué significaría la liquidación para el Consejo, en caso de aprobarla. Porque puede haber distintas interpretaciones en cuanto a si uno firma lisa y llanamente la liquidación y autoriza a que se hagan los pagos en la forma en que están determinadas en el Reglamento.


Entonces, de ser así quiero que todos lo sepamos. Y como esto lo tengo que firmar yo, quiero que sepamos de las consecuencias y que resolvamos.

Dr. Corti.- Más allá de lo que se piense sobre el fondo, creo que el presidente puede firmar una liquidación que es la aplicación de un reglamento regular dictado por el Ministerio Público.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Está bien. Lo que pasa es que puede haber distintas interpretaciones, y entiendo que hay algunos consejeros que a lo mejor tienen opiniones distintas respecto de este tema.

Dr. Cozzi.- Creo que a lo que apunta Mauricio es justamente a los efectos que puede generar a futuro y que va a ser una condición para el accionar de este consejo. Creo que nos podría complicar las decisiones.

Dr. De Giovanni.- Yo adelanto nada más que una opinión. Creo que nosotros no tenemos competencia para objetar las liquidaciones de acuerdo a la legislación vigente -es mi interpretación- que envía el Ministerio Público. El tema global de las implicancias, etcétera, creo que es otro tema. 


Adelanto esto pero no me opongo a que se realice un plenario formal o informal la semana que viene.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo preferiría que fuera un plenario formal para que todos tengamos claras las consecuencias que esto implica y para que además cada uno de nosotros demos una opinión -incluso yo mismo- respecto de lo que estoy firmando y las consecuencias de eso.

Dra. Moya.- Cuando aludías a las consecuencias, ¿te referís a los efectos presupuestarios?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- No, no.

Dr. De Giovanni.- No.

Dr. Cozzi.- No.

Dra. Moya.- Por eso formulaba la pregunta.

Dr. Cozzi.- Si vamos a entrar a discutir la cuestión ahora…

Dr. De Giovanni.- Yo creo que nosotros podemos tener una opinión política sobre lo que hizo el Ministerio Público -estoy hablando de políticas judiciales- que no es lo que tenemos que tratar. A algunos les puede parecer bien y a otros les puede parecer mal.


Creo que lo que está pidiendo el presidente es un aval sobre la competencia del Consejo para interferir o no una resolución del Ministerio Público. ¿Es así, presidente?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Claro.

Dr. Cozzi.- Pero es toda una situación fáctica de esa liquidación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, ¿están de acuerdo en hacer un plenario el miércoles o el jueves?

· Luego de un breve intercambio de opiniones, se resuelve realizar un plenario especial el jueves 18 de marzo a las 14 horas.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Continúo con el informe de Presidencia.


Me acaba de llegar una nota del doctor Cevasco, quien está a cargo de la organización de la Conferencia Regional para América Latina de la Asociación Internacional de Fiscales, a fin de solicitar que el Consejo de la Magistratura contemple la posibilidad de colaborar con 5.000 pesos para la adquisición de presentes institucionales.

Dr. De Giovanni.- Este tema ya llegó por la misma u otra vía, a la Comisión, que lo trató y emitió un dictamen que traigo a este plenario. 


Me voy a referir a este tema en el punto de informe de presidentes coordinadores de comisiones.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Perfecto. Informará entonces el doctor De Giovanni en el punto de informe de presidentes de comisiones.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pasamos a los informes de los presidentes coordinadores de comisiones.


Tiene la palabra el doctor Corti.

Dr. Corti.- Voy a ser muy breve.


Por un lado, el martes que viene iniciaremos el llamado de la licitación para la obra del nuevo edificio de Avenida de Mayo. Ya tenemos el proyecto y los doctores Jusid y Del Azar van a tener los pliegos y los dictámenes para que la Comisión haga el llamado el día martes. Es algo muy importante porque estamos con los plazos muy ajustados.


Quiero informar también que antes de este plenario, junto con los doctores Cozzi y Devoto mantuvimos una reunión con EMACO y otros funcionarios del Consejo para ver si las diferentes situaciones existentes entre el Consejo y la empresa pueden solucionarse y ver de qué forma terminamos la obra. 


La empresa envió un borrador de acta que estamos estudiando. Les solicitamos que lo cuantifiquen y las áreas Jurídicos, del Administrador y la Comisión lo evaluarán cuando esto vuelva. Esperemos para el próximo plenario tener una solución, una respuesta, de una u otra forma.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Está muy bien. Nosotros esperamos tener esto lo antes posible. En todas estas reuniones intervino el área de Legales del Consejo. Esperemos llegar a buen puerto con esto, y si de parte de la Comisión hay algo la semana que viene, sería bueno que circulara entre los consejeros para que, si llegamos al otro plenario, ya lo tengamos resuelto. Así que hagamos todas las reuniones que tengamos que hacer.

Dr. Corti.- Sí, que tengan toda la información a fin de resolver pronto este tema. 

Dr. Cozzi.- ¿Sabemos algo de la apertura de la obra?

Dr. Casas.- Recién fue clausurada formalmente. Estuve hablando con algunos consejeros y vamos a tratar de tener información certera de la causa, donde no somos parte.

Dr. Cozzi.- ¿El informe de la oficina ya estaba elevado?

Dr. Casas.- No. La Dirección de Infraestructura le solicitó información a la empresa y todavía la empresa no ha contestado. Así que no tenemos información formal.


Pero lo que más nos preocupa en este momento es el levantamiento de la clausura. Precisamente respecto de este punto hemos hecho algunas consultas con gente especialista en derecho penal y ha llamado un poco la atención la temporalidad que lleva la clausura de la obra. Me dijeron que el lunes debería estar levantada, pero es algo que nos habían dicho la semana pasada.


Formalmente EMACO todavía no contestó nada acerca del evento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Hay tres proyectos que por considerarlos sencillos solicito la incorporación al orden del día y su tratamiento en la sesión.


El primero es para declarar de interés una jornada sobre mediación que auspicia la Oficina Coordinadora de Métodos Alternativos del Ministerio Público.


- Se aprueba. 
Dr. De Giovanni.- El segundo se refiere a la nota enviada por el doctor Cevasco, de la Asociación Internacional de Fiscales. La Comisión lo trató por iniciativa por iniciativa del consejero Mas Velez y tiene despacho unánime. 


- Se aprueba. 
Dr. De Giovanni.- El tercero se refiere al encuentro de jueces de ejecución penal. Se trata de declarar de interés a las jornadas.


- Se aprueba. 
Dr. De Giovanni.- Con respecto a los dos primeros proyectos, en los que se solicita aporte económico, propongo que además se faculte a la Comisión de Administración a fijar el monto del aporte económico se pueda hacer. 


Finalmente, quiero expresar que en la última sesión del año pasado se encargó a la Comisión de Fortalecimiento y al Administrador el estudio y elaboración de un proyecto de pase a planta permanente de los mediadores, de la gente que trabaja en el Servicio de Medicina Legal y de los llamados visitadores sociales.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Podemos pasar eso a la CAF, así ven los números?

Dr. De Giovanni.- Está bien, lo pasamos a la CAF. Pero quería informar que el proyecto está elaborado.


En todo caso, si dan los números podemos facultar a la CAF a resolver el tema.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo no pude ver nada.

Dr. De Giovanni.- Como quieran.


Con respecto a los números, no sé si el administrador quiere agregar algo. Yo puedo decir que elegimos la menor alternativa. Los números gruesos arrojan como resultado una suma de 71.000 pesos mensuales más de gastos para el Consejo.

Dra. Blasi.- Yo creo que es necesario y no tengo problemas en aprobarlo.

· Ingresa en la sala el doctor Mas Velez.

Dr. De Giovanni.- Pero podemos dejarle un último visto bueno a la CAF, que, en definitiva, podrá hacer un pequeño ajuste en la categoría o en lo que fuera.

Dra. Blasi.- Que se apruebe y pase a la CAF para ver la cuestión de la categoría.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- De todas formas, incorporamos el tema como Varios. Y si les parece bien, lo tratamos ahora.


De todos modos, hay una mayoría para poder resolver el tema de fondo como está planteado en el proyecto del día de hoy. Lo que sí restaría ver, entonces, es el tema de los números. ¿Lo quieren pautar así como está?

Dr. De Giovanni.- En definitiva, los anexos establecen que vaya en categoría 15. Estábamos hablando de categoría 14; había un pedido del doctor Mas Velez para que sea de 16; lo traté en un plenario informal con otros consejeros y me sugirieron la categoría 14. Lo puse en 15. En fin, la categoría 14 daba 71.000 y era el mejor promedio.

Dra. Blasi.- Pensemos, al momento de dar la categoría, que son todos abogados y mediadores, o sea que son profesionales.

Dr. De Giovanni.- Eso no quita que esto que se efectúa ahora en forma masiva después tenga los ajustes de categoría correspondientes. También votémoslo en este sentido: cuando las áreas respectivas los propongan, por la asunción de algún cargo especial dentro de las funciones que cumplen ellos o por lo que fuera, los consideremos de una manera distinta, porque son recién incorporados, si la propuesta viene en los próximos 60 días -como para redondear algo-.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Retiro la sugerencia del pase a la CAF. Estoy de acuerdo.


Entonces, con las aclaraciones del doctor De Giovanni, se somete a consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Moya.

Dra. Moya.- En el Orden del Día está la resolución del dictamen de nuestra Comisión respecto del concurso de asesor tutelar. Estamos avanzando y esperamos a la brevedad traerles los resultados respecto de tres concursos que estaban bastante atrasados, que son el de jueces, el de un cargo de fiscal y dos cargos de defensores -concursos 29 y 30-.

Dr. Cozzi.- ¿Para qué cargo de jueces?

Dra. Moya.- Se trata del lugar del doctor Garavano, del Juzgado Nº 12. Hasta ahora, es ese. Después habría que ver las facultades de ampliación para disponer de otro cargo más. Las tenemos hasta el final del concurso. Con lo cual se podría ver cuál es la opción más indicada.

· Continúa el debate fuera de actas. 

· Luego de unos instantes:

Dra. Moya.- Acá hay dos vacantes que son definitivas: la del doctor Treacy, que pasó a Nación, y obviamente la del doctor Russo, respecto de la cual tendremos que considerar el llamado. 

Pero eso lo podemos hacer en forma inmediata y con la aplicación del nuevo reglamento, de manera tal que nos podemos abocar a un concurso en donde se prevea la convocatoria para los dos cargos. Digo esto también porque es bastante costoso para el Consejo motorizar todo el sistema de concursos por un cargo reciente. En este caso, me parece que, como son dos los cargos, se puede prever un concurso por ambos.

Dr. De Giovanni.- Creo que esto va a terminar engarzando con los concursos generales de la reforma de la Ley 7. Eso sería en lo económico.

Dra. Moya.- Exacto; y con el mismo reglamento. 

Creo que es un tema de estrategia que tenemos que definir entre todos.

D. Informe de Funcionarios. 

Sr. Administrador General

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el administrador general.

Dr. Casas.- Hago entrega por Secretaría del informe de gestión.


Simplemente, tengo tres cosas para informar.


La primera cuestión tiene que ver con algo que cercioró el doctor Cozzi respecto de una noticia que había aparecido en algún medio local. En el día de la fecha, a partir del trabajo que se hizo desde la Oficina de Administración conjuntamente con el Departamento de Prensa, se ha logrado que esa misma noticia saliera publicada conforme el requerimiento de la CAFITIT -estoy hablando de la ejecución presupuestaria del año pasado-. La noticia había sido, entiendo yo, manejada de una forma extraña por el diario; pero se ha corregido. Sobre todo, quiero rescatar y poner de resalto el trabajo del Departamento de Prensa.


Otra cuestión tiene que ver con que ha ocurrido el desborde de un caño maestro sobre Avenida Diagonal Norte en el día de la fecha, lo cual hizo que se inundara un subsuelo del edificio de Roque Sáenz Peña 636. En este momento está trabajando Aguas Argentinas; y ya se tomaron todas las medidas tendientes a solucionar lo más pronto posible esta cuestión. Lo que sí tengo que adelantar es que, si el inconveniente subsiste, seguramente será cortado el suministro eléctrico a partir de estas horas. Ahora mismo están tratando de ver si se logra retirar el agua, de forma tal de que ésta no ingrese a la sala de máquinas y, en consecuencia, que no se ponga en riesgo ni las vidas humanas ni el material que allí depende de la cuestión eléctrica. 

Por último, solicito la introducción por Varios del tratamiento de una resolución relacionada con la posibilidad de delegar al administrador general lo que tenga que ver con la designación y los traslados de algunos recursos humanos dentro de la Dirección General de Infraestructura, específicamente en el área de las intendencias, toda vez que esto resulta necesario e indispensable en términos de gestión y de eficiencia, para tratar algunos problemas que estamos teniendo en algunos inmuebles y poder solucionarlos de manera más eficaz.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Esto es para que puedas manejar a la gente?

Dr. Casas.- Sí. Tiene que ver con las intendencias, porque hoy hay pocos intendentes formalmente designados y hay una suerte de asignación de tareas, lo cual hace que alguna responsabilidad quede un poco diluida.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si los consejeros están de acuerdo, incorporamos este tema como Varios y lo resolvemos.

· Asentimiento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración la solicitud del doctor Casas.

· Se aprueba por unanimidad.

Sr. Secretario Legal y Técnico. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pasamos al informe del secretario Legal y Técnico.

Dr. Duquelsky.- Voy a tratar de ser lo más breve posible.


Informo que han ingresado algunas cuestiones para ser tratadas por Varios, que me han llegado como temas relativamente urgentes.


Por un lado, el cierre de una licencia del agente Leonardi para que se pueda reincorporar a trabajar. Estaba con licencia por ejercicio transitorio de otro cargo, y se reincorporaría a la Dirección de Política Judicial.


El segundo tema tiene que ver con la subrogancia de la secretaría que hasta la semana pasada estaba a cargo de la doctora Barreiro, que ha sido designada como secretaria de la doctora López Vergara. La titular del juzgado propone que el doctor Damián Cortés se haga cargo de ambas secretarías.


En tercer lugar, hay una ratificación de una designación de un auxiliar de servicios en el Juzgado 5, que se hacen vía Factor Humano.


En relación con la delegación en la Presidencia de las designaciones en la unidad consejero de la doctora López Vergara, al cerrar ese paquete, también se podría delegar en la Presidencia el otorgar licencia extraordinaria en el juzgado a una persona que va a pasar a designarse en la unidad. Sería la designación y sus derivados. 


También está una reestructuración en la unidad consejero del doctor Corti, la solicitud de licencia de la doctora López Vergara como jueza por 60 días en razón de asumir como consejera, y finalmente una propuesta de la doctora Blasi para regularizar la situación del agente que se está desempeñando de hecho en la cochera aunque figura formando parte de la planta de la unidad consejero de la doctora Blasi. 

Dra. Blasi.- Además, viene bien porque él se queda hasta las 6 de la tarde, y de 4 a 6 se necesitaba.

Dr. Duquelsky.- Creo que ninguno de los temas presenta complejidad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si no hay objeciones o comentarios, incorporamos todos los temas enunciados por el doctor Duquelsky.


- Asentimiento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Algún consejero tiene comentarios para hacer?

Dr. Corti.- Yo me excuso en el tema de la secretaría de López Vergara. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Muy bien. Si ningún otro consejero hace uso de la palabra, se darán por aprobados todos los puntos que recién se han incorporado por Varios. Consta la abstención del doctor Corti en el tema de la secretaría de la doctora López Vergara.

· Se aprueban.

Sr. Secretario de Coordinación. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pasamos al informe del secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- No tengo ningún informe para hacer.

3) Proyectos de Resolución. 

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pasamos a los dictámenes de comisión.

3.1 Actuación CM Nº 25595/09 s/ Pase de la agente Lucrecia Noemí Córdoba al Centro de Formación Judicial. Dictamen CSEL Nº 132/09. 

Dr. Duquelsky.- El punto 3.1 había quedado pendiente de un plenario anterior. La propuesta original de la Comisión era aprobar el pase del agente Romero a la oficina de Métodos Alternativos de Resolución de Conflictos, y a partir de ahí la cobertura de ese cargo por la doctora Córdoba. En su momento se aprobó parcialmente la propuesta, la doctora Córdoba pasó a prestar servicios pero no quedó a cargo de la oficina que ocupaba la doctora Romero en el Centro de Formación Judicial.

Dra. Moya.- Lo que yo quiero aclarar es que lo que estoy proponiendo ahora, para facilitar la regularización de la situación laboral de la doctora Córdoba, es lo siguiente. En primer lugar, ella está trabajando como asesora en mi unidad consejero. En esa unidad yo puedo solicitar -cosa que hice a Recursos Humanos- que se la ascienda a la categoría 15, porque estaba revistando en la categoría 18. 


En segundo término, lo que solicito es su pase de la condición de asesora a planta permanente administrativa dentro de unidad.


El tercer paso es concretar su pase al Centro de Formación Judicial.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si no hay objeciones, se dará por aprobado el punto 3.1.


- Se aprueba. 
3.2 Actuación CM Nº 3280/10 s/ Pase de la agente Paterno a la Comisión de Selección. 


- Se aprueba, con la abstención del doctor Cozzi.

3.3 Actuación CM Nº 4215/10 s/ Pase de la agente Susana Torres a la Comisión de Selección. 


- Se aprueba, con la abstención de los doctores Blasi y Cozzi.

3.4 Actuación CM Nº 4216/10 s/ Pase de la agente Lorena Peña a la Unidad Consejero Dra. Moya. 


- Se aprueba. 
3.5 Actuación CM Nº 4425/10 s/ Pase de la agente Jessica Paola Fusi al Departamento de Enlace. 


- Se aprueba, con la abstención del doctor Cozzi.

3.6 Actuación CM Nº 3644/10 s/ Pase de la agente Fernández del Arbol a la Comisión de Disciplina y Acusación. 

Dr. Duquelsky.- Acá quiero hacer una aclaración importante y es que está mal titulado el punto.


En realidad no es el pase de la agente Fernández del Arbol a la Comisión de Disciplina sino que es la prórroga del pase interino de Pilar Fernández del Arbol para ocupar el cargo de prosecretaria coadyuvante en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6. 


- Se aprueba. 
3.7 Actuación CM Nº 3116/10 s/ Solicitud de pase del agente Ramiro Maciel efectuada por la Dra. Zangaro. 


- Se aprueba, con la abstención de los doctores Blasi y Cozzi.

3.8 Actuación CM Nº 168/10 s/ Pases de los agentes Georgina De Girolamo, Leandro Ferrea, Adrián Cibin, Andrea Fabiana García y Sandra Elizabeth Oto al Ministerio Público Fiscal. 


- Se aprueba. 
3.9 Actuación CM Nº 3539/10 s/ Renovación de Adscripción del agente Rubén Fernández en la Corporación Sur. 

Dra. Blasi.- En este punto me voy a abstener porque está fuera del plazo.


- Se aprueba, con la abstención de la doctora Blasi. 

3.10 Actuación CM Nº 3025/10 s/ Renovación de Adscripción del agente César Rafael Fariña Vanini en la Subsecretaría de Derechos Humanos por el plazo de 180 días. 

Dra. Blasi.- En este punto me abstengo por la misma razón que el anterior: está excedido el plazo.


- Se aprueba, con la abstención de la doctora Blasi. 

3.11 Expediente CM Nº 045/08-0 " SCS s/ Concurso Nº 36/08 - Asesor Tutelar ante la Cámara de Apelaciones en lo CAyT" - Orden de mérito. 


- Se aprueba, con la abstención de la doctora Blasi. 

Dra. Blasi.- Lo único que quiero es preguntar cuándo van a empezar a cumplir el reglamento de adscripciones.

Dra. Moya.- Vamos a proponer una reforma.

Dra. Blasi.- No. Si aceptamos el reglamento interno del Ministerio Público, que es más exigente que el nuestro, no podés hacer una reforma.

Dra. Moya.- Bueno, lo vamos a analizar.

Dr. Mas Velez.- Estamos cumpliendo con el Reglamento de Adscripciones, acabadamente.

3.11 Expediente CM Nº 045/08-0 " SCS s/ Concurso Nº 36/08 - Asesor Tutelar ante la Cámara de Apelaciones en lo CAyT" - Orden de mérito. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Moya.

Dra. Moya.- En síntesis, lo que les puedo decir es que los únicos competidores eran el doctor Gustavo Moreno y la doctora Pignata.

Dr. Mas Velez.- Hubo un tercero que no se presentó a la entrevista.

Dra. Moya.- Hubo un tercer concursante: Larroca -ya deben haber escuchado varias veces ese apellido, por la cantidad de concursos en los cuales ha participado este señor-; pero al momento en que debió haberse presentado a la entrevista personal, no lo hizo. Por lo tanto, de acuerdo al reglamento vigente para la sustanciación de ese concurso, nosotros teníamos que declararlo como desistido de seguir participando del mismo. Así se hizo, así se le comunicó y, entonces, ha quedado excluido del concurso.


Realizadas las entrevistas personales sobre los otros dos candidatos, Moreno y Pignata, sinceramente quedó, a mi modo de ver, muy clara la superioridad del candidato Moreno. Asimismo debo aclarar que, en lo que hace a los puntajes asignados por el jurado, también eran superiores a los del concursante siguiente. Motivo por el cual así lo resolvimos en el dictamen que se va a incorporar al expediente en el día de la fecha.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

· Se aprueba por mayoría, con la abstención de la doctora Blasi. 

3.12 Actuación CM Nº 3364/10 s/ Promoción interina de la agente María Fernanda Recalde a la categoría 13 AM mientras dure la licencia de la agente Damasia Benson en la Dirección de Infraestructura y Obras. Dictamen CSEL Nº 18-10 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia del doctor Cozzi.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.13 Memo Unidad Consejero Dr. De Giovanni s/ Solicitud de viáticos de la Dra. María Lousteau para asistir al congreso "El Proceso Acusatorio y la Gestión Judicial" a realizarse en la localidad de Trelew, Pcia. de Chubut los días 4 y 5 de marzo. Dictamen de la CAFITIT. 
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

3.14 Modificación de la Res. CM Nº 720/2005. Dictamen de la CAFITIT. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Casas.

Dr. Casas.- Este punto tiene que ver con el monto determinado del procedimiento de las licitaciones, que en el año 2005 se puso arriba de los 4 millones de pesos, tramitados con un doble sobre. Se está modificando ese monto de tramitación.

Dr. Cozzi.- Yo no estaba. No estoy informado.

Dr. Casas.- En 2005 quedó el monto para la tramitación por doble sobre en 4 millones. A la altura de las circunstancias que hoy nos rodean, ese monto podría ser modificado, lo cual agilizaría algunos trámites. 

Dr. Corti.- Mantenerlo complicaría licitaciones.

· Se retira de la sala el doctor Mauricio Devoto y ocupa la Presidencia la doctora Liliana Blasi.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- En consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

3.15 Actuación CM Nº 5155/10 s/ Solicitud de recursos económicos y beca de la Dra. Manes para asistir al curso “Justicia y Derechos Humanos: de la frustración a la esperanza” a realizarse los días 13 al 17 de junio del año en curso, en España. Dictamen de la CAFITIT. 

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- En consideración.

· Se aprueba por mayoría, con las disidencias del doctor Cozzi y la doctora Blasi.

3.16 Nota DIT Nº 86/10 y Memo SC Nº 140/09 s/ Solicitud de recursos del Lic. Roldán Olivera para asistir a la Reunión de Responsables del Área Informática de los Poderes Judiciales y CABA a realizarse los días 22 y 23 de marzo del año en curso, en Rosario. Dictamen de la CAFITIT. 

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- En consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

3.17 Nota DIT Nº 93/10 y Memo SC Nº 133/10 s/ Solicitud de recursos de los Sres. Roldán Olivera, Lorenzutti, Mantovani y Valeria Quiroga para asistir a la III Feria de Justicia y Tecnología, que se desarrollará en la ciudad de Montevideo – Uruguay, durante los días 28 al 30 de abril del año en curso. Dictamen de la CAFITIT. 

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- En consideración.

· Se aprueba por mayoría, con la abstención de la doctora Blasi y la disidencia del doctor Cozzi.

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN 

3.18 Expediente CM Nº 205 / 09 “SCD s/ Denuncia efectuada por la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 39506/01-CC/09”. 
Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Tiene la palabra la doctora Moya.

Dra. Moya.- La Comisión propone el archivo, justamente, por desestimar la denuncia que la Sala había hecho contra el doctor Bigalli en cumplimiento de sus funciones de asesor tutelar. Realmente, no vimos nosotros ningún elemento como para poder iniciar sumario, aplicar sanción disciplinaria y, mucho menos, jury de enjuiciamiento.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- En consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

3.19 Expediente CM Nº 222 / 09 “SCD s/ denuncia efectuada por Asociaciones Vecinales.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Tiene la palabra la doctora Moya.

Dra. Moya.- Esta también es una denuncia formulada por los vecinos de Munro contra la doctora De Langhe -camarista-.

Acá lo que planteaban eran hechos que son totalmente de la órbita privada de la actuación de los jueces, o sea de la esfera personal de sus actividades; de manera tal que no correspondía, realmente, la formación de un sumario. Por lo tanto, también resolvimos su archivo.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Yo estuve ausente, pero está votado por el doctor Vega y la doctora Moya. 

La verdad es que la cuestión de fondo no es para que la trate el Consejo de la Magistratura.

En consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL 

3.20 Actuación CM Nº 4547/10 s/Actividades y/o eventos vinculados a la conmemoración del Bicentenario. Dictamen CFIPEyPJ Nº 1/10.
Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Estos son los proyectos que había dejado el doctor Vega sobre la participación en distintos eventos relacionados con el Bicentenario.

Dr. De Giovanni.- Quisiera hacer una aclaración. 

En el plenario se dijo que cualquier evento que quiera proponer cualquier consejero se lo haga saber a la Comisión de Fortalecimiento.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- En consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

3.21 Expediente CM CAPJ Nº 217/06-0 s/Integración Sala IV-Actuaciones Nros. 14771/06 y 17443/06. 

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- El doctor Delgado solicita le tomen juramento, se integre la Sala IV y le asignen lugar y fondos. 

En el dictamen se propone al plenario se tome el juramento, se le asignen los fondos, se ponga en funcionamiento la vocalía para Delgado en el edificio de Libertad y que la Comisión de Fortalecimiento se encargue de las cuestiones reglamentarias.


En consideración.

· Se aprueba por unanimidad.

Dr. De Giovanni.- Ahora que ya está aprobado el punto, quiero agregar para conocimiento de todos que el mismo procedimiento se siguió para la integración de la otra sala, por el orden de méritos que quedaba con acuerdo de la Legislatura, acuerdo ficto en el caso anterior y acuerdo ficto en este caso. 


Mandé a buscar las versiones taquigráficas, pero con todos los legisladores que he charlado, cuando se aprobó la reforma de la ley 7, la creación de un décimo cargo era para solucionar este problema porque es el único concursante. Es un concurso que quedó sin integrarse el cargo. 


Y el hecho de que no haya judicializado el doctor Delgado el tema no lo exime que tenga los mismos derechos que tuvieron otros.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Continuamos con los siguientes despachos de comisión. 

3.22 Actuación CM Nº 31589/10 s/Cambio de denominación de la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones. Dictamen CFIPEyPJ Nº 3/10. 

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia del doctor Cozzi. 

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.23 Actuación CM Nº 3490/10 s/ Solicitud de viáticos del Dr. Gonzalo Marconi para asistir al "VI Congreso Nacional de Secretarios y Funcionarios del Poder Judicial y Ministerio Público" a realizarse en la Ciudad de Mar del Plata los días 25 y 26 de marzo. Dictamen de la CAFITIT. 

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia del doctor Cozzi.

3.24 Actuación CM Nº 4291/10 s/ Solicitud de viáticos del Dr. Jorge Ignacio Boerr para asistir al congreso "El Proceso Acusatorio y la Gestión Judicial" a realizarse en la localidad de Trelew, Pcia. de Chubut los días 4 y 5 de marzo. Dictamen de la CAFITIT. 

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia del doctor Cozzi.
· Ocupa la Presidencia el doctor Mauricio Devoto.

3.25 Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de lo establecido por la Resolución CM Nº 43/09 ( Res. Pres. Nros.21, 23, 24, 26 y 29/10) 


- Se aprueba por unanimidad.

3.26 Ratificación de la Resolución de Presidencia Nº 25/10 s/ Licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes de la agente Brenda Curto. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.27 Ratificación de la Resolución DFH Nº 18/10 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.28 Memo CFJ Nº 65/10 s/ Declaración de interés de actividades académicas. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.29 Actuación CM Nº 3985/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Sandra Mamia. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.30 Actuación CM Nº 3451/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Celia Quiroga. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.31 Actuación CM Nº 2327/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Walter Lara Correa. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.32 Actuación CM Nº 30321/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Cristina Ríos. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.33 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Lina Olano. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.34 Nota Oficina de Biblioteca s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Karina Guaragna. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.35 Nota Dirección de Compras y Contrataciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Gabriela Guzmán. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.36 Actuación CM Nº 30386/09 s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Juan Carlos Montoya. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.37 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Alejandra Perrupato. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.38 Actuación CM Nº 5110/10 s/ Licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Nicolás Soler. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.39 Nota CFIPEyPJ s/ Cierre de licencia por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Pablo Yannibelli. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.40 Nota Unidad Consejero Dr. Mas Velez s/ Solicitud de extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Luciano Rinaldi. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.41 Actuación CM Nº 3134/10 s/ Renuncia de la agente Mariana Izaguirre al cargo de Prosecretaria Administrativa del Juzgado Penal, Contravencional y de Faltas Nº 15. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.42 Actuación CM Nº 3411/10 s/ Renuncia del agente Walter Schechtel al cargo de auxiliar interino del Juzgado Penal, Contravencional y de Faltas Nº 7. 


- Se aprueba por unanimidad. 
3.43 Memo Unidad Consejero Dra. Moya Nº 037/10 s/ Designación de la Dra. Flavia Lorenzo Piñón con categoría 10 en esa Unidad Consejero.


- Se aprueba por unanimidad. 
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Los puntos que ingresamos por Varios han sido aprobados a medida que eran enunciados.


Por no haber más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

· Son las 15 y 30.

APENDICE

Voto Dr. Cozzi Punto 3.22: “Mi voto es negativo por las siguientes consideraciones: a.- Existe un Patronato de  Liberados en la Ciudad de Buenos Aires de lo que surgiría oportuno, considerando cuestiones de lógica presupuestaria, de eficiencia y eficacia, realizar un convenio de colaboración con dicho organismo puesto que si su función alcanzaba la competencia de los delitos transferidos actualmente a la Ciudad cuando estaban en el ámbito nacional, no hay razón alguna para que quienes resulten condenados y luego liberados ahora por los juzgados de la Ciudad, sigan siendo objeto de su órbita de control; b.- Es de público conocimiento que además existe en el marco del Poder  Ejecutivo de la Ciudad la idea de celebrar un convenio con el  Patronato de Liberados ya existente, que lo vincularía con el  Ministerio de Seguridad y Justicia; c.-También resulta importante destacar a este respecto, que existen  algunos proyectos en la legislatura que contemplan la creación de un  Patronato de Liberados de la Ciudad, en algunos casos absorbiendo al actual Patronato (más allá de la factibilidad legal de hacerlo en función de la competencia para entender en la materia), la cuestión es simplemente, señalar el interés legislativo por la temática. De allí que el ámbito legislativo, aparece como la apropiada, por cuanto todos los Patronatos de Liberados del país, salvo el de la Capital Federal señalado en a.-, tienen su origen en normas de rango legislativo local. De allí que pretender un 'patronato de liberados' en el marco de la órbita interna de este Consejo, contradice los antecedentes legislativos de otras jurisdicciones y la naturaleza de entidad autónoma e independiente del instituto.”
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