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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 2 de octubre de 2007.

RES. Nº 619 /2007

VISTO:

               

La solicitud de viáticos de la Presidenta del Consejo de la Magistratura, Dra. Carla Cavaliere, y 
CONSIDERANDO: 

                           
Que la Dra. Carla Cavaliere informa que asistirá en su carácter de Presidenta de este Consejo de la Magistratura, al V Seminario Internacional de Gestión Judicial “Herramientas modernas para el mejoramiento de la gestión judicial”, que se realizará el 10 y 11 de octubre de 2007 en Lima, República del Perú.




Que por tal motivo,  solicita se le conceda la suma de Pesos Un Mil Seiscientos Noventa y Ocho ($ 1.698.-) en concepto de pasajes; Dólares Estadounidenses Seiscientos (U$S 600.-) en concepto de viáticos y Dólares Estadounidenses Ciento Setenta (U$S 170.-) para afrontar la inscripción del evento.  A tal fin,  acompañó las planillas dispuestas en la Res. CM Nº 348/07.




Que el Centro de Estudios de Justicia de las Américas (CEJA),  la Corte Suprema de Justicia del Perú y el Programa de Mejoramiento de los Servicios de Justicia del Banco Mundial, cursaron invitación a la Dra. Carla Cavaliere, para contar con su participación en el evento mencionado.




Que el Departamento de Programación y Administración Contable informó que existen recursos presupuestarios suficientes para atender los gastos solicitados.




Que el Dr. Eugenio Cozzi, en su carácter de  Presidente Coordinador de la Comisión de Administración y Financiera, expresó su conformidad con la solicitud que motiva la presente.




Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario.

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y en atención al interés de este Consejo de la Magistratura en la capacitación permanente de los integrantes del Poder Judicial, corresponde aprobar la asignación de fondos solicitada por la Presidenta del Consejo. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a la Presidenta del Consejo, Dra. Carla Cavaliere,  la suma de Pesos Un Mil Seiscientos Noventa y Ocho ($ 1.698.-) en concepto de pasajes;  Dólares Estadounidenses Seiscientos (U$S 600.-) en concepto de viáticos,  y   Dólares Estadounidenses Ciento Setenta (U$S 170.-) para la inscripción en el V Seminario Internacional de Gestión Judicial “Herramientas modernas para el mejoramiento de la gestión judicial”, que se realizará el 10 y 11 de octubre de 2007 en Lima, República del Perú,  sujeto a su posterior rendición de gastos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la interesada, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N°  619 /2007  

       Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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