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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 14 y 35 del miércoles 22 de febrero de 2012, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros, doctores Gisela Candarle, Horacio Corti, Sebastián De Stefano, Daniel Fábregas, Laura Grindetti, Patricia López Vergara,  Juan Manuel Olmos y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich, y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sr. Presidente (Olmos).- Queda abierta la sesión.

1) Consideración de las versiones taquigráficas correspondientes a las sesiones de fecha  28 de diciembre de 2011 y 7 de febrero de 2012.

Sr. Presidente (Olmos).- Se van a votar las versiones taquigráficas del 28 de diciembre de 2011 y del 7 de febrero de 2012.


Se deja constancia de las abstenciones de los doctores Otamendi, Corti y López Vergara, respectivamente, por no haber estado presentes.

· Se aprueban por mayoría.
2) Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Olmos).- No hay informes.

B. Informe de Consejeros. 

Sr. Presidente (Olmos).- No hay nada para informar.

C. Informe de Funcionarios. 

Administrador general.

Dr. Rabinovich.- Como es de rigor, hago entrega del informe respectivo, el cual posteriormente será girado a cada una de las unidades de los consejeros.

Secretario legal y técnico

Dr. Duquelsky.- No tengo nada que informar.

2.1 Plantilla de diseño de página web y protocolo de administración.

Dra. Candarle.- Dado que cuando fue presentado este tema faltaban algunos consejeros, ¿podríamos postergar este punto, a efectos de circularizarlo y considerarlo en el próximo plenario?

Sr. Presidente (Olmos).- No habría inconvenientes.

· Se posterga su tratamiento hasta el próximo plenario.
3) Temas a consideración de los Sres. Consejeros. 

A. COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.1 Expediente CM Nº DSGyOM-237/11-0 s/ Caja Chica Especial: Contratación de empresa de mudanza en la sede de Beruti 3345: Excepción al límite de compra previsto en el art. 3 del anexo I de la Res. CM Nº 101/2011. 

Sr. Presidente (Olmos).- ¿No había que agregar un informe?

Dra. López Vergara.- Ya fue agregado.

· Se aprueba con el pedido de ampliación de información al área pertinente.

3.2 Actuación CM Nº 29366/11 s/ Pedido de prórroga de la empresa Emaco S.A. para subsanar y dar cumplimiento a las observaciones realizadas. 

Sr. Presidente (Olmos).- Se propone delegar en la CAFyTIT la resolución del tema.

Dra. Candarle.- Y la posterior vuelta al plenario para tomar conocimiento.

· Se aprueba la remisión a la CAFyTIT para su resolución.
3.3 Actuación Nº 989/12 s/ Solicitud de recursos de la Dra. Manes para asistir a la 11th Bienal Internacional Conference de la Internacional Association of Women Judges, a realizarse entre el 2 al 5 de mayo en Londres. 

Dr. Fábregas.- Propongo que también vaya una representante de esta mesa a esa conferencia.

Dra. Candarle.- Hago una consulta, pues veo que la doctora solicita 1.500 dólares en concepto de traslados más la matrícula. ¿En este caso en particular se incluye la matrícula? Planteo esto porque siempre dejamos la matrícula fuera.

Dr. Fábregas.- Me preocupé especialmente del tema, motivo por el cual puedo informarte que el pedido se resolvería en las mismas condiciones aprobadas para los dos casos anteriores.

Dra. López Vergara.- La doctora debería cumplir con el Anexo II, pues creo que todavía no lo entregó.

· Se aprueba con la inclusión de la participación en la conferencia de una representante de las consejeras del Consejo de la Magistratura de la CABA.
3.4 Actuación Nº 28559/11 s/ Baja de bienes. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.5 Resolución DG Nº 19/2012 s/ Creación de estructura. 

Sr. Presidente (Olmos).- Pido que este punto pase a estudio por quince días.

· Se posterga su tratamiento por quince días.
3.6 Expediente CM Nº OAyF-46/12-0 s/ Plan de Compras 2012. 

Sr. Presidente (Olmos).- El señor administrador ya les expuso el plan, en forma individual, a los consejeros.

· Se aprueba por unanimidad. La doctora Candarle se abstiene respecto del punto 4.3.2 del Plan de Compras.
B. COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL.

3.7 Actuación CM Nº 15451/10 s/ Reglamento de turnos para el fuero Contencioso Administrativo y Tributario. 

Sr. Presidente (Olmos).- Propongo que respecto del punto en consideración y del 3.9 nos tomemos un tiempo de estudio, a fin de que en  quince días podamos tener una propuesta de resolución de ambos temas.


- Se posterga su tratamiento por quince días.

3.8 Actuación CM Nº 28877/11 s/ Convenio Marco de Colaboración y Asistencia Técnica entre la Agencia Gubernamental y el Consejo de la Magistratura.

Sr. Presidente (Olmos).- Aprobaríamos el convenio marco, y delegaríamos en la presidenta de la Comisión de Fortalecimiento Institucional su suscripción.

· Se aprueba por unanimidad.
C. PROYECTOS PRESENTADOS POR LOS SRES. CONSEJEROS.

3.9 Creación del Cuerpo de Aspirantes para la Jurisdicción. (Proyecto doctora Candarle).

· Se posterga su tratamiento por quince días. 

D. PROYECTOS SIN TRÁMITE DE COMISIÓN. 

3.10 Ratificación de resoluciones de Presidencia N° 80, 90, 92, 102 y 119/2012.

· Se ratifican por unanimidad.

3.11 Ratificación de resoluciones DFH N° 189 y 194/11.

· Se ratifican por unanimidad. 

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

4.1 Actuación CM N° 040/12 s/ presentación del doctor Carlos Alberto Bentolila en relación a la causa caratulada “Monge, Rodolfo s/ artículo 129, 1° parr. CP”.

Dr. Fábregas.- En el plenario anterior informé sobre esto en el período en que me tocó estar a cargo de la Presidencia. 

Dra. Candarle.- Creo que el año pasado habíamos tenido casos similares a este y, si mal no recuerdo, algún funcionario solicitó que le pidiéramos a la Policía Metropolitana y a la Policía Federal sendos informes sobre las condiciones específicas para cubrir estos casos. No sé qué ha pasado con esos informes. Pido que se reitere esa solicitud para que nos digan ambas instituciones en qué condiciones se encuentran para cubrir estos casos, especialmente la Metropolitana…

Dr. Fábregas.- Sin embargo…

Dra. Candarle.- … para que nos diga en qué condiciones reales se encuentra para poder cumplir con la asistencia que requieren casos de esta naturaleza. 

Dr. Fábregas.- Sin embargo, en este caso la Policía Federal terminó dándole asistencia al doctor Bentolila. Es decir, a lo mejor hay algún protocolo…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pero la doctora Candarle le quiere preguntar a la Policía Metropolitana.

Dr. Fábregas.- Y a la Federal…

Dra. Candarle.- A las dos. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- La Federal contestó…

Dra. Candarle.- En este caso asistió.

Dr. Fábregas.- Tal vez, habría que preguntarle si tiene alguna posibilidad de ampliar esa asistencia. Porque si, en definitiva, le terminó prestando asistencia…

Dra. Candarle.- O sea, cuenta con los recursos para hacerlo.

Dr. Fábregas.- No creo que sea un tema de recursos, sino de competencia o jurisdicción. No obstante, podríamos evaluar preguntarle también. 

Dra. Candarle.- O sea, habría que pedir dos informes: una a la Metropolitana y otro a la Federal. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Lo podríamos aprobar en el próximo plenario? Porque me gustaría analizar el texto de la solicitud a enviar a las dos fuerzas y el tenor de lo que les vamos a preguntar. 

Dr. Otamendi.- Oportunamente, en el mes de enero, cuando llegó la nota del doctor Bentolila, me dirigí por nota a quien por entonces estaba a cargo de la Presidencia, a efectos de que se hicieran estas comunicaciones y, sobre todo, a la señora ministra, dado el tenor de lo que había dispuesto el juez Bentolila respecto de la posibilidad de que no pudiera actuar conforme lo dispone la ley; incluso, dijo que se estaría ante la eventualidad de la comisión de algunos ilícitos. Así que, tal vez, a esas comunicaciones que propone la doctora Candarle habría que evaluar, adicionalmente, enviar una nota a la ministra doctora Garré. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿En tenor a qué?

Dr. Otamendi.- Justamente, en tenor a facilitar esta comunicación interinstitucional, a facilitar la prestación del servicio de la Policía Federal para estos casos y demás. O sea, me parece que sería una cuestión más operativa para poner en conocimiento que un juez nuestro se ha manifestado en estos términos y evidenciar que ocurren estas cuestiones de desacoples administrativos. El objeto sería facilitar la comunicación y para que, eventualmente, ante la orden de un juez, se cuente con la fuerza de seguridad nacional para estos casos. Es una cuestión operativa. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Por nota le vamos a decir eso?

Dr. Otamendi.- No. Como usted, señor presidente, pidió evaluarlo, pues bien evaluemos los términos también.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- También habría que preguntarle al ministro Montenegro por qué no tiene preparada la fuerza para cumplir con lo que dice la ley…

Dr. Otamendi.- No haría mérito sobre la situación, sino que pondría en conocimiento…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, preguntémosle a los dos ministros. 

Dr. Otamendi.- Sí, a los dos ministros. 

Dra. Candarle.- Igualmente, no es sólo una cuestión presupuestaria, sino también una cuestión de capacitación. Pero lo evaluaremos en los términos de la respuesta. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Bueno, que conteste Montenegro por qué no tiene capacitado a su personal. 

· Se posterga su tratamiento para el próximo plenario. 
4.2 Búsqueda de inmueble. 

Dr. Rabinovich.- A partir de reuniones individuales que tuve con todos los consejeros por el plan de compras surgió la necesidad de salir en la nueva búsqueda de inmuebles para poder reemplazar este edificio y hacer un data center dentro de la zona del polo tecnológico. En ese sentido, yo inicié el expediente, pero me gustaría leer formalmente en este plenario cuáles son las dos búsquedas que se dispararon a partir de él.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Más allá del tenor de la nota, esto tiene que estar enmarcado dentro de los objetivos ya prefijados en el plan de infraestructura que nosotros votamos. 

Dr. Rabinovich.- Perfecto. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Allí se inscribe la necesidad de reemplazar este edificio por no ser funcional, a lo que le agregamos posteriormente la necesidad de contar con un data center para el Poder Judicial. 

Dr. Rabinovich.- Sí, esto se enmarca dentro del plan de infraestructura. 


El primero es para compra y alquiler o alquiler con opción de compra de un inmueble con acceso propio a la vía pública, con una dimensión de hasta 3.500 metros cuadrados de superficie útil, de planta libre, apto para oficinas en el radio geográfico delimitado por la avenida Independencia al sur, las avenidas Jujuy y Pueyrredón al oeste, Libertador General San Martín al norte y las avenidas Madero y Huergo al este, de la ciudad, conforme a la normativa vigente. 


El segundo sería para la compra de un inmueble en el distrito tecnológico ubicado en los barrios de Parque Patricios y Nueva Pompeya, en el polígono conformado por las avenidas Sáenz, Boedo, Chiclana, Sánchez de Loria, Brasil, Alberti, Manuel García y Amancio Alcorta, con acceso propio a la vía pública, con una dimensión de hasta 2 mil metros cuadrados de superficie útil, construida o con capacidad de ser construida para planta libre y apto para oficinas, conforme a la normativa vigente. Se pagaría una comisión de hasta un 3 por ciento. 


Estas son las dos búsquedas que yo propongo en el marco del plan de infraestructura general. 

· Se aprueba por unanimidad. 
4.3 Conformación de la Junta Electoral para las elecciones de tres consejeros jueces/juezas y tres suplentes para integrar el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires; seis representantes de los jueces para integrar el Jurado de Enjuiciamiento de la Ciudad de Buenos Aires y ocho representantes de los integrantes del Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires para integrar el Jurado de Enjuiciamiento de la Ciudad de Buenos Aires. 

4.4 Conformación de Junta Electoral para la Elección de un/una juez/jueza titular y un/una suplente para integrar el Consejo Académico previsto en el artículo 46 de la ley 31. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En este aspecto propongo que resolvamos de acuerdo a lo peticionado por las asociaciones de jueces y por la nota en conjunto que presentaron el Colegio y MAFUCABA. 


¿Están de acuerdo?

· Se aprueba. 
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Quedó algo pendiente?


No habiendo más asuntos que tratar, se levanta esta sesión. 

· Son las 14 y 50. 
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