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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,   16  de septiembre de 2002.

RES. Nº 269/2002

VISTO Y CONSIDERANDO:


Que el art. 2.3. del Reglamento Interno del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires establece los requisitos y condiciones para la designación de funcionarios previendo un sistema de concurso, en virtud del mandato constitucional del art. 116 inc. 5º.

Que este Consejo de la Magistratura consideró conveniente adoptar un sistema de concursos públicos de antecedentes y oposición para cubrir las vacantes de cargos de Secretario y Prosecretario Letrados, atento a que sus funciones se encuentran íntimamente vinculadas con la función jurisdiccional.

Que, sin embargo, en virtud de la naturaleza de las tareas  desempeñadas por los Prosecretario Letrados de la Unidad Secretaría de Atención Ciudadana, Aprehensión e Identificación de Personas de la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas y teniendo en cuenta que éstos no reemplazan al Secretario de la unidad, dada la existencia de la Unidad Secretaría Coadyuvante, se muestra conveniente seleccionarlos a través del sistema de concursos que se emplee para los funcionarios mencionados en el apartado 2.3.3. de la normativa en cuestión.

Que, por lo expuesto, corresponde modificar el texto del artículo de referencia en sus apartados 2.3.1. conforme se indica en la parte resolutiva de la presente.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Modifícase el texto del art. 2.3. del Reglamento Interno del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, apartado 2.3.1., por el siguiente: 

“Requisitos y condiciones para la designación de funcionarios. 
2.3. Para ser designado funcionario se requiere:

2.3.1. Secretario Letrado y Prosecretario Letrado: ser argentino, abogado con título otorgado por universidad debidamente habilitada para su expedición, o con título extranjero similar reconocido según las leyes y reglamentos en vigor; tener la versación requerida para el ejercicio de las funciones, verificada a través de concurso público de
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///antecedentes y oposición; aptitud psico-física para su desempeño. Los prosecretarios letrados correspondientes a la Unidad Secretaría de Atención Ciudadana, Aprehensión  e Identificación de Personas de la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas quedan exceptuados de este sistema de concurso, aplicándoseles el régimen de selección previsto en el apartado 2.3.3.”. 

Art. 2º: Regístrese, publíquese en el Boletín Informativo, comuníquese y oportunamente, archívese.
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