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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 14 de septiembre de 2004

RES. N° 659/2004

VISTO:

El Expediente Nº DCC-043/04-0 caratulado “DCC s/contratación mediante trámite simplificado Nº 09/2004 – Adquisición de toner remanufacturado”, y 
CONSIDERANDO:

Que, el expediente se inicia como consecuencia de la falta de stock de cartuchos de toner marca Xerox Docuprint 8Pex, y el fracaso del renglón 6 de la Contratación Directa 01/04, conforme dispuso la Resolución CM N°276/04.

Que, el Departamento de Procedimiento de Contrataciones estimó que cuarenta (40) cartuchos remanufacturados alcanzarían para cubrir la demanda del insumo por 60 días.

Que la Dirección de Compras y Contrataciones elaboró el pliego de condiciones particulares, el modelo de invitación, el listado de empresas susceptibles de ser invitadas.  

Que por Resolución CM N° 447/04 de fecha 6 de julio de 2004 se autorizó el llamado a Contratación Mediante Trámite Simplificado Nº 09/2004, para la adquisición de cuarenta (40) cartuchos remanufacturados de tóner para impresoras marca Xerox P8ex, conforme el procedimiento aprobado por Resolución CM Nº 567/2003, con un presupuesto oficial estimado en Pesos ocho mil trescientos cincuenta y tres con sesenta centavos ($ 8.353,60.-).

Que, este Consejo considera que la Comisión de Administración y Financiera la Dirección de compras y Contrataciones y la Dirección de Asuntos Jurídicos, actuaron dentro del ámbito de su competencia, conforme lo dispuesto en la Res. CM Nº 362/03, y lo dispuesto en la Res. CM N° 567/04 respecto de los procedimientos de contrataciones mediante trámite simplificado.

Que, de acuerdo a todo lo actuado, y con dictamen favorable de las áreas correspondientes, este Consejo considera apropiado adjudicar a la empresa SERVICIOS INTEGRALES LOGISTICOS S.A., la provisión de cuarenta (40) cartuchos de toner marca Xerox P8ex,  por un precio de Pesos cinco mil ciento dieciséis ($5.116.-).

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Aprobar lo actuado en la Contratación Mediante trámite simplificado Nº 09/2004 y adjudicar a la empresa SERVICIOS INTEGRALES LOGISTICOS S.A.,  la provisión de cuarenta (40) cartuchos de toner marca Xerox P8ex,  por un precio total de PESOS CINCO MIL CIENTO DIECISÉIS ($5.116.-).

Artículo 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Cartelera del Consejo y en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a la adjudicataria, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección de Compras y Contrataciones, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 659/2004
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