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	“2013. Año del 30 aniversario de la vuelta a la democracia” 



Buenos Aires, 18  de julio  de 2013. 

DISPOSICIÓN RES. PRES. CAFITIT Nº 57/12  DSG y OM CAJA CHICA ESPECIAL  EDIFICIO  JULIO A. ROCA 516 Nº 41/2013
VISTO: 

La Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/12 que da origen a la apertura del Expte. DSG y OM Nº 008/13-0 s/ Refuncionalización nueva Sede Av. Julio A. Roca 516, CABA y;
CONSIDERANDO:

Que,  tratan estos actuados de la aprobación del régimen de caja chica especial, a fin de satisfacer con celeridad las refacciones que resulten indispensables para instalar las oficinas administrativas de Poder Judicial en la Nueva Sede, a la que se trasladará el Consejo.
Que, en el marco de las facultades concedidas mediante Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 57/2012,  se comunicó al Sr. Director General de Control de Gestión y Auditoría Interna, la existencia del expediente en cuestión.
Que, por Disposición Res. Pres.  CAFITIT Nº 57/12 DSG y OM Caja Chica Especial Nº 3/13 se establecieron los trabajos descriptos en la Orden de Compra Nº 3/13 consistentes en trabajos de obra húmeda para la precitada Sede.
Que, habida cuenta del relevamiento de trabajos efectuado por el Arq. Eduardo Aguyaro, Jefe de Departamento Técnico de Obras Menores, entiende oportuno solicitar la ampliación de los trabajos de obra húmeda oportunamente descriptos en la Disposición Res. Pres. CAFITIT Nº 57/12 y DSG y OM Caja Chica Especial Edificio Julio A. Roca Nº 3/13.
           Que, en virtud del análisis realizado por el director de obra Arq. Eduardo Aguyaro en su informe del 11 de julio ppdo., que determinó que a los fines de dar continuidad y no interrumpir la dinámica de trabajo de acuerdo al plan de obra desarrollado, por cuestiones de economía de obra y de optimización de recursos y tiempo, una nueva contratación atrasaría la finalización de los trabajos de obra húmeda en la precitada Sede, por lo que resulta procedente ampliar los trabajos asignados a la adjudicataria de trabajos de obra húmeda. Téngase en cuenta que a partir del próximo 15 de agosto se programa la instalación paulatina de las dependencias de la Sede de Leandro N. Alem 684 a esta nueva Sede.
Que, a los fines de satisfacer la urgencia arriba reseñada que resulta indispensable en la nueva sede del Poder Judicial de la C.A.B.A., resulta evidente la necesidad de dar una pronta solución a la cuestión planteada. Atento ello procede la aplicación del temperamento previsto en el artículo 7, Excepciones, Inciso 1) que textualmente dice: “se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio cuya fabricación  o prestación sea exclusiva de un proveedor”                                                                                                                                                                                                        
 Que, puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar la puesta en marcha de la precitada sede, de acuerdo con la norma aplicable y habiendo prescindido del procedimiento de cotización regulado en la Resolución de Presidencia de CAFITIT Nº 57/2012, Anexo I, Art. 6, y por aplicación del temperamento previsto en el Art. 7º. Inciso 1), según las razones expuestas precedentemente y por tratarse de la empresa que realizó los trabajos previos se autorizará el gasto con la firma Arq. Mónica Brandoni por las siguientes tareas: Ejecución de parrilla ( banquina, colocación de refractarios, armado de la campana, pulmón, chimenea y ejecución del horno) reconstrucción de cornisa terraza de piso 10º, nivelación de carpeta con resina, alisado y pintado con Dufllor en pisos 5º 1º 2º 4º. Arreglos de carpetas en los pisos 1°,2°,3° y 4 para colocación de alfombras. Sacados de conductos de calefacción y retiro. Rellenado de los huecos en piso con losa Hormigón armado Piiso 3º. Recuadro del vano en escalera terraza. Tapado de cañerías de agua y desagües de cocina en paredes y piso del piso 10º: Realización y mejora de carpeta del piso 9º  Anexo para colocación de alfombra. Sanitarios: Cocina del 10º piso. Modificación por la reubicación de muebles y artefactos, mesadas, desagüe y agua fría:  Lado Bolívar. Cañería de agua para NOC con llave de paso y cañería de desagüe del 3º piso. Material y Mano de Obra. Destape de cañerías y piletas de piso de los pisos 1º 5º y 7º. Carpintería: Desarmado del frente de oficina de pagos 1º piso y traslado al piso 7º y armado del frente. Desarmado del techo del 10º piso. Desarme de mamparas de aluminio de los pisos 7º y 8º anexo y bajado a subsuelo. Colocación de pérgola de madera y estructura metálica. Armado de deck de terraza piso 10º. Pintura: Remoción de pintura de los marcos de las puertas del piso 9º, remoción de pintura de las puertas del piso 10º cantidad 4. Pintado de los baños públicos correspondientes al piso 9º cantidad dos  (2). Ayuda gremio. Aire acondicionado: Tapado de canalizaciones efectuadas en diferentes pisos en albañilería terminación para pintar. Datos: Terminación de las canalizaciones para recibir la colocación de alfombra (carpeta) pisos 1º y 5º. Arreglo de carpeta piso 9º. Piso de alfombra: Limpieza del hall 5º piso y traslado de alfombra al 8º P 1d /4p limpieza, dos días para el piso 1º. Tabiquería de Aluminio, remoción de los totem de los pisos 1º, 2º, 4º, 5º, 7º, 8º y 9º. Frentista: limpieza de la terraza 10º piso del material producido (escombros). Mudanza: descarga y ubicación de muebles al 5º y 6º piso. Descarga y ubicación de muebles a PB. Durlock: Limpieza general de los pisos del material  producido que queda de los trabajo ejecutados. Limpieza general de obra y extracción de lo producido acopiado en planta baja a volquetes cantidad veinte (20); por un valor de pesos doscientos cuarenta y tres mil trescientos setenta y dos ($ 243.372,00.-)IVA incluido, para la sede de Av. Diagonal Julio A. Roca 516 de la  C.A.B.A.
Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la  Res. Pres. CAFITIT Nº 57/2012 Caja Chica Especial Edificio Av. Julio A. Roca 516;

                             EL DIRECTOR DE

                                   SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

                            DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma Arq. Mónica Brandoni por un monto total de pesos doscientos cuarenta y tres mil trescientos setenta y dos ($ 243.372,00.-)IVA incluido, por las siguientes tareas: Ejecución de parrilla (banquina, colocación de refractarios, armado de la campana, pulmón, chimenea y ejecución del horno) reconstrucción de cornisa terraza de piso 10º, nivelación de carpeta con resina, alisado y pintado con Durfloor en pisos 5º 1º 2º 4º. Arreglos de carpetas en los pisos 1°,2°,3° y 4 para colocación de alfombras. Sacados de conductos de calefacción y retiro. Rellenado de los huecos en piso con losa hormigón armado Piso 3º. Recuadro del vano en escalera terraza. Tapado de cañerías de agua y desagües de cocina en paredes y piso del piso 10º: Realización y mejora de carpeta del piso 9º  Anexo para colocación de alfombra. Sanitarios: Cocina del 10º piso. Modificación por la reubicación de muebles y artefactos, mesadas, desagüe y agua fría: Lado Bolívar. Cañería de agua para NOC con llave de paso y cañería de desagüe del 3º piso. Material y Mano de Obra. Destape de cañerías y piletas de piso de los pisos 1º 5º y 7º. Carpintería: Desarmado del frente de oficina de pagos 1º piso y traslado al piso 7º y armado del frente. Desarmado del techo del 10º piso. Desarme de mamparas de aluminio de los pisos 7º y 8º anexo y bajado a subsuelo. Colocación de pérgola de madera y estructura metálica. Armado de deck de terraza piso 10º. Pintura: Remoción de pintura de los marcos de las puertas del piso 9º, remoción de pintura de las puertas del piso 10º cantidad 4. Pintado de los baños públicos correspondientes al piso 9º cantidad dos  (2). Ayuda gremio. Aire acondicionado: Tapado de canalizaciones efectuadas en diferentes pisos en albañilería terminación para pintar. Datos: Terminación de las canalizaciones para recibir la colocación de alfombra (carpeta) pisos 1º y 5º. Arreglo de carpeta piso 9º. Piso de alfombra: Limpieza del hall 5º piso y traslado de alfombra al 8º P 1d /4p limpieza, dos días para el piso 1º. Tabiquería de Aluminio, remoción de los totem de los pisos 1º, 2º, 4º, 5º, 7º, 8º y 9º. Frentista: limpieza de la terraza 10º piso del material producido (escombros). Mudanza: descarga y ubicación de muebles al 5º y 6º piso. Descarga y ubicación de muebles a PB. Durlock: Limpieza general de los pisos del material  producido que queda de los trabajo ejecutados. Limpieza general de obra y extracción de lo producido acopiado en planta baja a volquetes cantidad veinte (20), todo ello con imputación a los fondos asignados por Res. Pres. CAFITIT Nº 57/2012.
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.
Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones.
Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Depto. Técnico de Obras Menores;  y, oportunamente, archívese.
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