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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 12 de agosto de 2003.-

RES. Nº 447/2003

VISTO:

Las Resoluciones CM N° 423/2003 y 439/2003, la Res. Pres. N° 77/2003; y

CONSIDERANDO: 

Que mediante Res. N° 423/03, y a raíz del faltante de materiales detectado en el depósito ubicado en el subsuelo del edificio sede del Consejo de la Magistratura, se dispuso que el Sr. Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación, proceda a instruir un sumario administrativo con el objeto de esclarecer los hechos denunciados y atribuir las responsabilidades administrativas consecuentes.

Que, asimismo, en el art. 2° de la misma Resolución, se designó al Dr. Javier Paulo Scipioni como secretario ad hoc para la instrucción del sumario, con los alcances previstos en la Res. CM N° 84/2003.

Que, por otro lado, mediante Res. CM N° 439/03, se prestó el acuerdo para la designación del Dr. Hugo Eduardo Cortinez como Jefe del Departamento de Sumarios del Área Administrativa del Consejo de la Magistratura.

Que por Res. Pres. N° 77/03, del 11 de agosto de 2003, se efectivizó la designación del citado funcionario.

Que de acuerdo al art. 15.1 del Anexo II de la nueva Estructura Orgánica del Consejo, corresponde al Jefe del Departamento se Sumarios del Área Administrativa “Instruir las denuncias que se formulen contra funcionarios y empleados del Consejo de la Magistratura”
Que, así las cosas, resulta conveniente dejar sin efecto la designación del Dr. Javier Scipioni como secretario ad hoc.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º.- Déjase sin efecto, a partir del día de la fecha, la designación del Dr. Javier Paulo Scipioni como secretario ad hoc para la instrucción del sumario dispuesto por Res. CM N° 423/03.

/// 1.

/// 2. RES. N°        /2003.
Art. 2°.- Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente, archívese.
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(No firma por encontrarse de licencia).
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