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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES N°  213/2002

Buenos Aires,  18  de julio de 2002

VISTO:

El Expediente CM N° 104/2000 a cuya fs. 146/147 luce la NOTA N° 278 bis-DGEP PJ-2002, gestionando la prórroga por seis (6) meses de la contratación con la empresa DIVEO SA. para la instalación y mantenimiento de las comunicaciones de internet con vínculos de última generación destinados a intercomunicar a distintas dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

Que la contratación original fue aprobada por Resolución CM N° 503/2000 de fs. 126 y 127, y los términos del contrato aprobado son los que surgen del ejemplar que luce a fs. 122 a 125, por un período de 12 meses, según su cláusula SEGUNDA, por lo que venció el 5-5-2001.

Que la misma cláusula autoriza a este Comitente a renovar indefinidamente el servicio de mantenimiento por períodos iguales, lo que implícitamente permite la renovación por períodos menores.

Que al término de su primer vencimiento, en virtud de encontrarse el Organismo en tratativas de obtener condiciones más ventajosas para el Poder Judicial a través de la prestación del servicio por las empresas Telefónica de Argentina o Telecom, se prorrogó por solamente dos meses, como informa la Dirección General de Ejecución Presupuestaria en su Nota N° 356 DGEP PJ/2001 de fs. 130 y 131, habiendo vencido el 5-7-2001.

Que al término de este nuevo vencimiento, continuaban las tratativas para obtener condiciones más ventajosas para el Poder Judicial a través de la prestación del servicio por parte de las citadas empresas, prorrogándose por el término de  6 meses más, hasta el 5-1-2002, conforme Resolución CM N° 340/2001, habiéndose reconocido como de legítimo abono los pagos correspondientes a los meses transcurridos con anterioridad al dictado de la referida Resolución, en los que el servicio ha sido adecuadamente prestado.

Que por no haberse logrado un acuerdo con las citadas Concesionarias de servicio telefónico, hallándose en estudio la instalación de un sistema de  conexión por fibra óptica, por Resolución CM N° 40/2002 de fs. 140/142, este Cuerpo aprobó una nueva prórroga hasta el 6-7-2002.

Que a la fecha no se ha podido lograr una definición, ni con las mencionadas Concesionarias ni con otras empresas que acercaron sus ofrecimientos para una solución parcial pero inmediata, cuya adecuación con todo el Sistema de Gestión Informatizada se encuentra en estudio de la Comisión de Informatización (Res. CM N° 535/2000).

Que en función de lo expuesto, se ha consultado a la referida Comisión, a fs. 150 si la prórroga solicitada de la contratación con la firma DIVEO SA puede obstaculizar sus gestiones, cuya respuesta de fs. 151 se pronuncia por la negativa, siempre que se cuente con una cláusula de rescisión anticipada para el supuesto de obtener una solución antes del vencimiento de los seis meses de prórroga.
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Que de acuerdo a los términos de la cláusula segunda del  Contrato de fs. 122/125, tal facultad en manos del Consejo se encuentra expresamente prevista.

Que si bien el actual servicio prestado por DIVEO SA no es el ideal porque el funcionamiento más adecuado del Sistema de Gestión Informatizada precisa una conectividad de mayor envergadura, hasta que se obtenga la solución definitiva sigue siendo necesario mantener el servicio actual.

Que a fs. 147, la Dirección General de Ejecución Presupuestaria informa que el valor de la contratación por los seis meses asciende a VEINTITRES MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y OCHO PESOS ($ 23.958), y que las previsiones presupuestarias están cumplidas conforme luce a fs. 146/149, correspondiéndole a este Cuerpo expedirse en razón del monto, conforme lo establece el Anexo I a la Resolución CM N° 29/99. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31, la Resolución CM N° 29/99 y la cláusula SEGUNDA del Contrato de fs. 122 a 125, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1.- Aprobar la prórroga del contrato celebrado con la firma  DIVEO S.A. para el servicio de mantenimiento del sistema de intercomunicación por vínculos de última generación,  entre distintos edificios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de BuenosAires, por la suma mensual de TRES MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y TRES ($ 3.993) IVA incluido,  por el término de SEIS (6) meses desde el 5 de julio del corriente año.

Art. 2.- Regístrese, comuníquese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria y archívese.
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Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                             Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco                           Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                                      Dr. Julio César Cueto Rúa
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