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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

  Buenos Aires, 30 de noviembre de 2004

RES. N° 893/2004

VISTO:

El Expediente CM Nº DCC 030/2004-0 por el que tramitó la contratación mediante trámite simplificado Nº 07/04, para la adquisición de carros para expedientes y zorra hidráulica; y

CONSIDERANDO:

Que en virtud de lo solicitado por la Dirección de Infraestructura y Obras mediante Memorandum Nº 309/2004, obrante a fojas 12/14, se inicia el referido Expediente para la adquisición de carretillas para transporte de expedientes y de una zorra hidráulica para carga de palet, con destino a los edificios ubicados en Av. Leandro N. Alem 684, Combate de los Pozos 155, Av. de Mayo 761 y Beruti 3345.

Que por Nota Nº 551-DCC-04, inserta a fojas 35/36, la Dirección de Compras y Contrataciones sugiere el procedimiento de contratación mediante trámite simplificado -Resolución Nº 567/2003- para la adquisición en cuestión, por ascender ser su costo estimativo a la suma de Pesos Cinco Mil Quinientos Veintisiete ($ 5.527,00)

Que por Resolución Nº 526/2004 se autorizó el llamado a contratación mediante trámite simplificado Nº 07/2004, estableciéndose como fecha para apertura pública de las ofertas el día 13 de agosto de 2004 a las 12.00 horas.

Que se cursaron las correspondientes invitaciones a participar de la mencionada contratación a diez (10) firmas, de los cuales cinco (5) han sido notificados fehacientemente y los restantes por correo electrónico, de acuerdo a lo dispuesto en la Cláusula 5º, apartado 1º de la Resolución CM Nº 567/2003. Asimismo se remitieron invitaciones a la Unión Argentina de Proveedores del Estado, a la Cámara Argentina de Comercio y a la Guía General de Licitaciones y Presupuestos.

Que según consta en el Acta de Apertura de fecha 13 de agosto de 2004, obrante a fojas 98, se procedió a la apertura de las tres (3) ofertas presentadas.

Que a fojas 215 obra agregado el cuadro comparativo de precios  y a fojas 216 el cuadro descriptivo de la documentación presentada para la contratación en cuestión, elaborados por la Dirección de Compras y Contrataciones.

Que a fojas 231 obra el Informe Técnico de la Dirección de Infraestructura y Obras, del cual se desprende que “analizada la relación precio-calidad de los bienes, resultan las más convenientes por menor precio, las cotizaciones de la firma Melenzane S.A. para los renglones Nros. 1 y 3 y la de la empresa Ferretería San Telmo S.R.L. para el renglón Nro. 2”.

Que a fojas 243/245 obra la Nota Nº 975-DCC-04 de la Dirección de Compras y Contrataciones, mediante la cual se eleva a la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera, el análisis de las propuestas económicas presentadas, para su consideración.

Que mediante Dictamen Nº 380/2004, inserto a fojas 247, la Dirección de Asuntos Jurídicos “no encuentra objeción alguna al Dictamen oportunamente elaborado por la Dirección de Compras y Contrataciones (fs. 243/245) mediante el cual propone adjudicar los renglones 1 y 3 a la firma MELENZANE S.A. por un valor de $ 4.073,59 IVA incluido y el renglón 2 a la firma FERRETERÍA SAN TELMO S.R.L. por la suma de $ 1.470,00 IVA incluido, por cumplir ambas con las condiciones técnicas requeridas y por tratarse de las cotizaciones más convenientes”.

Que conforme el Dictamen Nº 116/2004 (fojas 249/250), “la Comisión de Administración y Financiera propone aprobar la preadjudicación de Ferretería San Telmo S.R.L. para el renglón 2 por la suma de $ 1.470.- y Melenzane S.A. para los renglones 1 y 3 por la suma de $ 4.073,59.”

Que a fojas 251 obra la disidencia al Dictamen Nº 116/2004, efectuada por el Dr. Balbín, señalando que  los comprobantes aportados por la firma Ferretería San Telmo S.R.L. “no cumplen debidamente con lo establecido en Punto D.2 vi del Pliego de Condiciones Particulares (fs 21)”

Que en función de la disidencia realizada por el Dr. Balbín, la Comisión de Administración y Financiera señala mediante Dictamen Nº 118/2004 que la firma Ferretería San Telmo S.R.L. “incumple uno de los requisitos exigidos para los oferentes no inscriptos en el RUPP, y no es posible su contratación”

Que en el mismo Dictamen, la Comisión, rectificando lo sugerido en el Dictamen Nº 116/2004, propone, de acuerdo al cuadro comparativo de precios (fojas 215) y al informe técnico (fojas 231), la adjudicación de los renglones 1, 2 y 3 a la firma Melenzane S.A.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Aprobar lo actuado en la Contratación mediante Trámite Simplificado Nº 07/2004 y adjudicar los renglones 1, 2 y 3 a la firma MELENZANE S.A., por la suma de Pesos Cinco Mil Quinientos Cincuenta y Tres con 43/100 ($ 5.553,43) IVA incluido, de acuerdo a la oferta económica que luce a fojas 117/121 del Expediente Nº CM DCC 030/2004-0.

Artículo 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Cartelera del Consejo y en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la firma adjudicataria, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 893/2004

Carla Cavaliere 
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