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1.
GENERALIDADES

Los oferentes deberán tener en cuenta en sus ofertas todos los trabajos que en las presentes especificaciones se indiquen, incluyendo aquellos necesarios para la ejecución de la obra contratada.

1.1.
DESCRIPCION DEL SISTEMA

La climatización del edificio objeto de la presente licitación está basada:

1) Equipos de aire acondicionado de sistema dividido (split-system), de tipo simple y múltiple ya existentes; y de equipos nuevos a proveer por el adjudicatario.

2) Provisión de Equipos Centrales.

3) Provisión de equipos VRV de dos Caños.

4) Sistema de extracción e inyección de aire filtrado.

La presente contratación involucra la climatización de la totalidad de los locales de primera categoría del edificio, según la documentación adjunta.

La ubicación de los equipos de climatización y el criterio adoptado para cada caso se indica en los planos que componen la presente.

Los equipos se identifican en los planos con la letra “E” los existentes y con la letra “N” los equipos a proveer.

1.1.1.
ADQUISICIÓN DE LOS EQUIPOS

De acuerdo al tipo de equipo, la adquisición de los mismos se plantea según se describe a continuación. 

1.1.2.
EQUIPOS EXISTENTES

La adquisición de los equipos de sistema dividido reviste el carácter de parcial, ya que el Contratista deberá utilizar para la climatización del edificio la totalidad de los equipos de sistema dividido, propiedad del Consejo de la Magistratura, instalados en el edificio de la calle Combate de los Pozos 155, de esta ciudad de Buenos Aires. Los equipos instalados a que se hace referencia se encuentran en funcionamiento, y tienen aproximadamente un período de uso de 36 meses.

El Contratista deberá desinstalar las unidades condensadoras y evaporadoras de los mencionados equipos, realizar un service completo a ambas unidades, transportarlas al edificio objeto de la presente documentación, Tacuarí 138 de esta Ciudad y ejecutar su posterior reinstalación de acuerdo a lo indicado en planos. La desinstalación de los equipos del edificio antes mencionado se refiere a la unidad condensadora y evaporadora de cada sistema, no incluyendo el desmonte de cañerías y cableados.

En todos los casos el Contratista deberá tomar los recaudos para que los equipos no sufran deterioro alguno en su desinstalación, embalaje, estiba temporal, transporte, acarreo entre ambos edificios y su posterior reinstalación.

El service a realizar a las unidades evaporadoras y condensadoras incluirá: Control de posibles perdidas de refrigerante, limpieza de serpentinas, limpieza de bandeja de condensado, limpieza de filtros, control termoeléctrico, control de rodamientos y motores, verificación del buen funcionamiento de los controles remotos y cualquier otro componente del sistema.

1.1.3.
NUEVOS EQUIPOS

El Contratista deberá proveer la totalidad de los equipos faltantes en todos los modelos y sistemas conforme la cláusula 3.4.1., que se requieren para la climatización del edificio de acuerdo a la ubicación y características que se indican en planos.

1.1.4.
INSTALACIÓN DE LOS EQUIPOS

El Contratista deberá instalar la totalidad de los equipos descriptos, incluyendo las instalaciones que estos requieran para el correcto funcionamiento.

El Contratista deberá proveer e instalar las cañerías y cableado de alimentación eléctrica, entre las unidades condensadoras y las unidades evaporadoras, partiendo desde las cajas de alimentación principal, ya instaladas por la Empresa correspondiente.

El Contratista deberá proveer e instalar las cañerías de desagües de agua de condensado, desde cada unidad evaporadora y condensadora hasta los desagües existentes.

La EMPRESA adjudicataria para la provisión e instalación de los equipos nuevos para el sistema de climatización solicitado en la presente, deberá acreditar la representación autorizada de la marca ofrecida, y presentada con la oferta.

Para el sistema VRV, se solicitan equipos tipo marca CARRIER, HITACHI o DAIKIN o similar, con una GARANTIA MINIMA DE UN AÑO A PARTIR DE SU PUESTA EN FUNCIONAMIENTO.

El oferente podrá incluir en su oferta productos equivalentes de otras marcas a las mencionadas. En todo los casos su aprobación se realizará previa prueba de calidad y verificación, debiendo el oferente brindar los medios para tal fin.

1.1.5.
RENOVACIÓN DE AIRE
El Contratista deberá proveer e instalar en forma integral el sistema de renovación de aire forzada compuesta por equipos frío - calor, conductos, rejas y ventiladores, de acuerdo a lo especificado en las presentes Especificaciones Técnicas Particulares e indicada en planos esquemáticos. La renovación planteada, consiste en la alimentación de aire exterior prefiltrado, a los locales a climatizar que se indican en planos de detalle esquemático.

En los locales con ventilación natural y climatizados por medio de sistema dividido, no se incluye renovación de aire.

Sistema de ventilación para el subsuelo estará compuesto por dos ventiladores centrífugos con accionamiento de correas y poleas, con un caudal mínimo de 2200 lts/s cada uno, y con contrapresión disponible para filtros sucios al 70%, los mismos serán autolimitadores de potencia, debiendo contar con persianas de regulación en la boca de entrada y salida de aire, con sus correspondientes juntas de lona antivibratorias para el empalme de conductos de distribución.

1.2.
REQUERIMIENTOS ESPECIALES

La presente documentación se refiere a la ingeniería, materiales y equipos, transporte, desinstalación, montaje, pruebas y puesta en marcha de la totalidad de las instalaciones y equipos del sistema.

Las presentes especificaciones describen en todo su cuerpo y proponen en concepto de productos tipo, los modelos de determinadas marcas, los que se mencionan tan solo como diseño o forma constructiva exclusivamente.

Tanto el acceso de personal; el ingreso de materiales, herramientas y equipos para la ejecución de la obra y el retiro de escombros, deberá realizarse por el acceso existente a la construcción que la Dirección de Obra indique. Se deberán extremar todas las medidas de seguridad hacia el interior de la obra y la vía pública no generando interferencia con el normal funcionamiento de ésta, en cuanto a transeúntes y vehículos. 

El Contratista dispondrá de un espacio para ubicar su obrador, que la Dirección de Obra determinará con cinco (5) días de antelación al inicio de la obra. El mencionado obrador deberá permanecer en óptimas condiciones de higiene y seguridad, quedando el Contratista como único responsable de los elementos que para la ejecución de la obra se requiera, como así también los efectos personales de sus empleados. La Dirección de Obra indicará al Contratista el local sanitario existente en el edificio que podrá ser utilizado por su personal a cargo.

La totalidad de la adquisición e instalación objeto de las presentes especificaciones, deberán estar en un todo de acuerdo con la normativa vigente en el ámbito de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

1.3.
PRESENTACIÓN DE PLANOS Y MEMORIA DE CÁLCULO

El Contratista presentará los juegos completos de planos generales y detalles de todas las instalaciones a que se refieren las presentes especificaciones, en los que se tendrán en cuenta los planos de replanteo de arquitectura, las estructuras de hormigón armado y toda la estructura e instalación que pueda interferir en las mismas.

Previamente a la ejecución de los trabajos, se presentarán tres juegos de copias de planos, uno de los cuales se devolverá al Contratista con la aprobación u observaciones respectivas si las hubiera, dentro de los 7 días corridos siguientes a la fecha de su presentación.

Antes de la Recepción Provisoria, la Contratista presentará un nuevo juego de planos en original y dos copias de los planos conforme a obra.

Se presentará memorias de cálculo correspondientes a:

Balance Térmico.

Tratamiento acústico de las unidades condensadoras que se instalen en el edificio.

Cálculo de elementos antivibratorios para las bases de equipos y máquinas.

Atenuadores de ruido.

Los estudios acústico y antivibratorio deben ser realizado por un profesional especializado en la materia.

1.4.
INSTRUCCIONES DE MANEJO
Antes de la Recepción Provisoria, el Contratista presentará tres juegos del Manual de Instrucciones, donde se indicarán todas las operaciones y requisitos para el manejo y conservación de las Instalaciones, en forma clara y precisa. La que deberá contener:

Planos conforme a obra.

Diagramas eléctricos.

Lista de repuestos.

Manual de mantenimiento.

Manual de operaciones.

Cuaderno técnico de cada uno de los equipos.

1.5.
TRÁMITES. HABILITACIÓN

El Contratista previo a iniciar la instalación deberá obtener el permiso de obra extendido por la Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, para lo cual, a través de su profesional matriculado y habilitado para este tipo de tarea, realizará y presentará los planos y toda otra documentación exigida. Será condición la presentación de este permiso para iniciar los trabajos.

El Contratista efectuará todos los trámites necesarios, confeccionando todos los planos que sean requeridos por la Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires y llenará todos los requisitos necesarios para obtener la aprobación final de las instalaciones a su cargo. El pago de los derechos de habilitación será por cuenta de la Contratista.

Simultáneamente con la Recepción Provisoria, el Contratista gestionará ante el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires la habilitación de las correspondiente instalaciones y equipos que lo requieran. El certificado de habilitación final, o permiso de uso, deberá ser presentado dentro de los 6 (seis) meses posteriores a la fecha del Acta de Recepción Provisoria.

2.
EMPLAZAMIENTO

2.1. 
OBRADOR Y CERCO DE OBRA

2.1.1. 
EXIGENCIAS DE OBRADOR

Antes de iniciar los trabajos y una vez firmado el contrato, y con la designación del espacio para obrador, el Contratista someterá a la aprobación de la Dirección de Obra el proyecto del mismo que se construirá y ajustará sus instalaciones a las observaciones que hiciera aquella.

En el obrador se instalarán oficinas, depósitos y vestuarios para obreros y empleados, debiéndose acondicionar el espacio designado por la Dirección de Obra para el desarrollo de tareas de esta.

Queda entendido que el costo del tendido, remoción y/o desplazamiento de las instalaciones para el servicio de obrador, está incluido en los precios unitarios y totales de los trabajos y a exclusivo cargo del Contratista.

Todo el obrador y espacio para las funciones de la Dirección de Obra a la terminación de la obra y previa autorización de esta última será desmontado y retirado por el Contratista a su exclusivo cargo, antes de la recepción provisional de los trabajos, de acuerdo con lo dispuesto con la Dirección de Obra.

El obrador cumplirá con la normativa vigente de Higiene y Seguridad del Trabajo.

2.1.2.
LOCALES PARA ACOPIO Y DEPOSITO DE MATERIALES

No se permite la estiba a la intemperie y con recubrimientos de emergencia de aquellos materiales que puedan deteriorarse o disminuir sus características o cambiar de aspecto, etc.

Para depositar o preservar tales materiales perecederos, deben usarse y/o construirse locales bien resguardados, al abrigo de toda posible inclemencia del tiempo.

2.1.3.
LOCALES PARA DEPOSITO DE INFLAMABLES

Los materiales inflamables y de similares características deberán ser depositados en locales apropiados, donde no correrán peligro estos, ni otros materiales ni el personal.

Las inmediaciones donde se emplacen estos materiales se proveerán de los elementos contra incendio que exigen las disposiciones vigentes y en caso de no existir éstas se suministrarán estos elementos en la medida que lo exija la Dirección de Obra.

2.1.4.
CERCOS Y DEFENSAS

El Contratista deberá ejecutar los cercos de obra, que determinen las reglamentaciones en cuanto corresponda.

Las defensas y protección se ejecutarán sobre linderos y sobre la vía pública según las necesidades que resulten del avance de obra.

2.2.
FUERZA MOTRIZ Y AGUA DE OBRA

2.2.1.
ENERGIA ELECTRICA

La energía eléctrica para uso de obra y el valor de su consumo será por cuenta del Contratista y será tomada de la red existente. 

Será a cargo del Contratista el costo de la provisión e instalación de un (1) medidor y tablero conectado a dicha red.

Toda la red interna necesaria, incluyendo los tableros secciónales que correspondan para uso de sus subcontratistas y las redes de iluminación provisoria también serán por cuenta y cargo del Contratista.

A la finalización de la obra los materiales usados, con el presente fin, serán retirados y quedarán en propiedad del Contratista

2.2.2.
AGUA DE CONSTRUCCION

La conexión del agua de construcción para uso propio del Contratista y sus subcontratistas, como así también el valor de su consumo será por su cuenta y cargo.

Será tomada de la red existente según instrucción de la Dirección de Obra, estando a cargo del Contratista la instalación de la red interna que fuera necesaria para uso de obra.

2.3.
REPLANTEO Y NIVELACION

2.3.1.
DESCRIPCION DE LOS TRABAJOS

Una vez en posesión de los sectores de trabajo del edificio, el Contratista hará un relevamiento de los mismos y confeccionará en escala 1:50 planos conforme a lo relevado los que serán responsabilidad del mismo y con ellos una vez aprobado por la Dirección de Obra, llevará a cabo la obra.

2.3.2.
COORDINACION CON OTROS RUBROS

Coordinar los trabajos con otros o algunos de los siguientes: Estructura resistente; mampostería; tabiquería; instalaciones en general, y todos aquellos que los requieran.

2.3.3.
PRECAUCIONES

El Contratista deberá efectuar una prolija verificación de la instalación que se encuentran involucradas con los fines de la presente documentación según el proyecto. El registro de las mismas deberá ser documentado a fin de su compatibilización.

2.3.4.
MANO DE OBRA

El instrumental y el personal que deba aportar el Contratista, para la tarea de replanteo y posteriores verificaciones, estará en proporción a la entidad de la obra y la dificultad de la tarea correspondiente. 

El replanteo lo efectuará el Contratista y será verificado por la Dirección de Obra, antes de dar comienzo a los trabajos.

A partir de los puntos fijos que se determinan en obra se fijarán los perímetros, niveles y ejes de referencia generales.

Los replanteos de la ubicación de unidades, recorridos de cañerías y conductos, estructuras, muros y tabiques, también podrán ser efectuados sobre fajas ejecutadas con alisado de cemento, sujetos a la aprobación de la Dirección de Obra. Esta ratificará o rectificará los niveles determinados en los planos, durante la etapa de construcción, mediante ordenes de servicio o nuevos planos parciales de detalle.

2.4.
REQUERIMIENTO PARA EL CONTRALOR DE OBRA

2.4.1.
ELEMENTOS DE SEGURIDAD Y GESTION

El Contratista deberá proveer a la Dirección de Obra, quedando una vez ejecutadas las obras y conformada la recepción de las mismas en poder del comitente, los elementos de seguridad y gestión que se requiera para tal fin.

2.5.
PLAN DE TRABAJOS Y COORDINACION

El Contratista presentará un cronograma detallado, que será tomado como cronograma general de la obra. Deberá ser aprobado por la Dirección de Obra, quién exigirá su cumplimiento.

El Contratista deberá participar en reuniones generales de obra con presencia de un representante del Contratista, y su representante en obra. También es su obligación participar en las reuniones de coordinación y brindar la colaboración necesaria para con los demás contratistas ajustando el inicio y fin de sus tareas de modo preciso, y suministrando datos, requerimientos y consumos con la debida anticipación.

3.
ADQUISICION E INSTALACIONES

3.1.
CALCULO Y DIMENSIONAMIENTO

El Contratista tendrá en forma exclusiva la responsabilidad de la verificación del balance térmico, cálculo y dimensionamiento de la totalidad de la adquisición e instalación encomendada, de acuerdo a los requerimientos del proyecto de arquitectura, con el fin que una vez concluidos los trabajos, la totalidad de la instalación provista en el edificio queden funcionando en óptimas condiciones de prestación del servicio, habitabilidad, confort, estética y seguridad.

Para tal fin se adjunta al presente, la documentación gráfica requerida para la verificación y corroboración solicitada. La misma consiste en planos con los datos de tabiquería, falsas vigas y mochetas y bases de cálculo que se detallan.

El Contratista deberá verificar y garantizar la renovación de aire forzada descripta en los presentes y compuesta por conductos, de acuerdo a lo especificado e indicado en planos.

La renovación planteada, consiste en la alimentación de aire exterior a los locales a climatizar que se indican en los planos técnicos.

3.1.1.
BASES DE CÁLCULO

Condiciones Exteriores

Verano
TBS. 
35° C



TBH 
24° C



Humedad absoluta: 14,3 gr./Kg. de aire seco

Invierno
TBS.
0° C



TBH
0,5° C



Humedad absoluta: 3,5 gr./Kg. de aire seco.

Condiciones Interiores

Verano
TBS. 
25° C



HR.
50%

Invierno
TBS. 
21° C

Aire Exterior

Como mínimo se tomará un 15 % del total en circulación.

Cargas Internas

Personas en oficinas generales y despachos: 1 cada 5 m2

Iluminación: 25 w/ m2

Equipamiento Oficinas: 15 w/ m2

3.1.2.
NORMAS

Los valores característicos, tolerancias, análisis y métodos de ensayo de los materiales necesarios requeridos para los trabajos a que se refieren estas especificaciones, así como las exigencias constructivas o de ejecución, se ajustarán a las normas IRAM respectivas, siempre y cuando no se opongan a las especificaciones contenidas en las presentes especificaciones ni se contradigan o sean reemplazadas con otras normas que expresamente sean citadas en las mismas.

En el diseño, control y construcción de las instalaciones, serán de aplicación, además de las mencionadas, las siguientes normas:

ASHRAE - American Society of Heating, Refrigerating and Air Conditioning Engineers - U.S.A.

SMANCA - Sheet Metal and Air Conditioning Contractors National Association, Inc. - HVAC Duct System Design.

Normativa de la Ciudad de Buenos Aires vigente.

Normativa sobre Seguridad e Higiene en el Trabajo vigente.

3.2.
DESCRIPCION DE LAS INSTALACIONES

La presente documentación involucra la climatización de la totalidad de los locales de primera categoría del edificio. La ubicación de equipos y el criterio adoptado para cada caso se indica en los planos que componen la presente, según el siguiente esquema:

Se instalarán los sistemas de climatización frío–calor, para todos los locales que se indica y según planos.

Los distintos pisos del edificio desde el 2° al 11° serán acondicionados mediante equipos de sistema dividido. Sus unidades condensadoras se ubicaran en las terrazas técnicas frentistas y en las plataformas metálicas y terrazas del contra frente, según lo indicado.

Las unidades condensadoras sistema VRV, equipos split de techo, y equipos centrales, se ubicaran en el patio técnico de planta baja, sector del contra frente, según lo indicado en planos técnicos esquemáticos.

Los dos (2) equipos roof top se ubicarán en la azotea.

Para una mayor comprensión del Contratista se indica en planos los equipos de sistema dividido, existentes a reinstalar y los nuevos a proveer e instalar bajo la siguiente referencia:

UE
Unidad evaporadora

S
Sistema dividido simple – SPLIT

M
Sistema dividido múltiple – MÚLTIPLE

(E)
Equipo existente
(N)
Equipo nuevo

UC
Unidad condensadora

El número que figura después de la referencia UE y UC es la capacidad frigorífica real solicitada mínima, en los equipos nuevos a proveer o la de los existentes, según el caso. 

En los locales con ventilación natural y climatizados por medio del sistema dividido, no se incluye renovación de aire 

En el local archivo, ubicado en el subsuelo, además de inyección de aire se deberá instalar el sistema de extracción planteado en la presente y en el plano.

3.3.
MONTAJE Y PUESTA EN MARCHA

El contratista será totalmente responsable del montaje, puesta en marcha y prueba de todos los elementos integrantes de las instalaciones cotizadas.

Se proveerá la mano de obra, equipos, materiales, herramientas e instrumental necesarios para ese fin, a su exclusivo cargo y bajo su exclusiva responsabilidad.

Se incluye en el suministro del contratista el transporte de los equipos hasta la obra y su elevación y traslado interior hasta el lugar definitivo, así como la provisión, armado y desarme de los andamios u otros elementos que fueran necesarios para cumplir los trabajos especificados.

El Contratista deberá ejecutar la totalidad de los conductos, cañerías, alimentación de energía eléctrica, descarga de agua de condensación, etc., que se requieran. 

La ejecución de los pases perforaciones y la tapada de los mismos de las instalaciones mencionadas en el párrafo anterior que se requieran, como así también las mochetas y falsas vigas de Durlock que albergarán a las mismas, estarán a cargo del Contratista de la obra civil.

Sobre la base de lo expuesto en el párrafo anterior, el Contratista deberá coordinar con la Dirección de Obra la ejecución de los pases de conductos cañerías, alimentación de energía eléctrica, descarga de agua de condensación, etc., que se requieran, como así también la instalación de cañerías y conductos en mochetas y falsas vigas.

Deberá en todos los casos documentar lo actuado para la gestión de la Dirección de Obra.

Una vez que las instalaciones estén totalmente terminadas en todos sus detalles y realizadas las pruebas particulares de los distintos elementos, se regularán los caudales de aire y calibrarán las cantidades para obtener los resultados previstos de confort.

3.4.
CARACTERISTICAS DE EQUIPOS Y MATERIALES

3.4.1.
DETALLE DE LOS EQUIPOS NUEVOS A PROVEER E INSTALARSE

Todos los equipos son con bomba de calor, ya que no hay instalación de gas en el edificio.

Los equipos a proveer que se detallan a continuación, deberán ser marca tipo CARRIER o similar.

A los efectos de la adjudicación se priorizará la oferta que utilice la misma marca para todos los equipos a instalar, buscando la optimización de los mantenimientos y garantías.

Las capacidades mínimas son las que detallan a continuación.

SISTEMA DIVIDIDO

38
EQUIPOS DE 3.000 FRIGRORIAS DE PARED, con control remoto

9
EQUIPOS DE 4.500 FRIGRORIAS DE PARED, con control remoto

2
EQUIPOS DE 6.000 FRIGRORIAS DE TECHO, con control remoto

1
EQUIPO CENTRAL SISTEMA SEPARADO DE 12.000 FRIGRORIAS

1
EQUIPO CENTRAL SISTEMA SEPARADO DE 30.000 FRIGRORIAS

1
EQUIPOS ROOF-TOP FRIO CALOR CON BOMBA DE CALOR DE 12,50 TR

SISTEMA VRV.

2
UNIDADES CONDENSADORAS DE 10 HP C/U, INVERTER

1
EVAPORADORAS TIPO CASSETTE DE DOS VIAS DE 3.150 FRIGORIAS

1
EVAPORADORAS TIPO CASSETTE DE CUATRO VIAS DE 4.000 FRIGORIAS

1
EVAPORADORAS DE PARED DE 2.500 FRIGORIAS

6
EVAPORADORAS DE PARED DE 4.000 FRIGORIAS

13
TERMOSTATOS CONTROLADORES INDIVIDUALES.

14
CONJUNTOS DE JOINT (cantidad mínima)

3.4.1.1.
UNIDADES DE SISTEMA DIVIDIDO SIMPLE Y MÚLTIPLE
3.4.1.1.1.
CONDENSADORES

El sistema será frío-calor 

Motocompresor hermético y semihermético, rotativo tipo scroll o reciprocante, de alta eficiencia, silencioso, accionado por motor eléctrico con enfriamiento por el gas de succión, con calefactor de carter, protecciones térmicas y suspensión antivibratoria. Serpentinas condensadoras construidas en caño de cobre y aletas de aluminio o de cobre, de alta eficiencia. Ventiladores helicoidales para enfriamiento del refrigerante, estática y dinámicamente balanceados, directamente acoplados a motores eléctricos de baja velocidad. Tablero eléctrico incorporado, con los elementos de protección y comando correspondientes para un servicio seguro y eficiente. Gabinete metálico autoportante, donde se alojarán todos los componentes. Será construido en chapa de hierro debidamente protegida contra la intemperie, y con los refuerzos necesarios para conferirle rigidez adecuada. Tendrán tapas de acceso a todas las partes interiores.

Será tipo marca Carrier o similar.

Cada unidad condensadora se montará en una base metálica con patas, conformada por perfilería normalizada. La misma deberá pintarse, previo tratamiento de la superficie, con pintura esmalte color a definir en obra.

3.4.1.1.2.
EVAPORADORES

Ventilador centrífugo para impulsión balanceado estática y dinámicamente, de funcionamiento silencioso y eficiente. Filtros de aire lavables. Se tomarán todas las previsiones para que se respeten los espacios para atención y mantenimiento de todos los equipos, cambios de filtros, revisión y limpieza de serpentinas, motores, conexiones, etc., de acuerdo a lo establecido por los fabricantes y a las reglas de arte.

3.4.1.2.
UNIDADES DE SISTEMA CENTRAL

3.4.1.2.1.
EQUIPOS ROOF TOP

Gabinete metálico de chapa galvanizada con pintura de protección galvánica.

Bandeja de condensado con tratamiento anticorrosivo.

Sistema Chronotemp para controlar descongelamiento de Serpentina exterior. Serpentina de cobre con aletas de aluminio con Sistema Acutroll.

Economizador integrado, capacidad de servicio y diagnóstico.

Control de cantidad de etapas de refrigeración y calefacción.

Doble circuito de refrigeración y calefacción.

Compresores SCROLL con amortiguadores de vibración.

Equipo compatible con línea de control TEMPSYSTEM VVT SYSTEM y COMFORT ZONE.

3.4.1.2.2.
UNIDADES EVAPORADORAS. SISTEMA SEPARADO
Gabinete metálico de chapa galvanizada con pintura de protección galvánica.

Bandeja de condensado con tratamiento anticorrosivo.

Polea de ventilador de diámetro variable ajustable.

Ventilador de alta capacidad y bajo nivel de ruido.

Serpentina de cobre con aletado de aluminio.

Unidad evaporadora multi - posición.

Eliminador de gotas en evaporador.

3.4.1.2.3.
UNIDADES CONDENSADORAS. SISTEMA SEPARADO

Gabinete metálico de chapa galvanizada con pintura de protección galvánica.
Ventilador de condensador de bajo nivel sonoro y hermético.
Control de condensación anti congelamiento para invierno.
Compresor SCROLL con amortiguador de vibración.
Control baja presión.
Control alta presión.
Control falta de fase.
Control antirreciclo de compresor.
Tablero eléctrico de control y comando incorporado en el gabinete.
Serpentina de cobre con aletado de aluminio.
Válvula inversora incorporada.
3.4.1.3.
UNIDADES DE SISTEMA VRV DE DOS CAÑOS

3.4.1.3.1.
CONDENSADORES

El sistema será frío-calor dos caños, “inverter”.

Las unidades condensadoras serán de diseño modular para permitir su instalación lado a lado, suficientemente compactas para facilitar su movimiento en obra. Se instalarán dos unidades de 10 HP cada una, deberán permitir su interconexión con tendido de cañerías de hasta 100 m de longitud y una diferencia de nivel de hasta 50 m.

Cada unidad deberá contar con compresores herméticos de velocidad variable, estarán equipadas con una unidad de control electrónica para realizar funciones de operación, testeo y control de funcionamiento por lo que contará con sensores de temperatura y presión. El controlador del equipo permitirá enviar y recibir señales de y hacia el control remoto.

Serán de bajo nivel sonoro, contando además con un efectivo control de ruido para reducir, por medio del comando externo, el nivel sonoro de operación durante la totalidad de la jornada.

El control de capacidad del sistema se realizará en etapas, permitiendo su operación con cargas parciales de hasta el 5 % de capacidad.

Las condensadoras contarán con los siguientes accesorios:

Presostato de alta

Calefactor de carter.

Válvulas de cierre de las líneas de gas y líquido.

Fusibles, protectores térmicos para los compresores y motores de ventiladores.

Protección por sobre corriente.

Temporizador de antireciclo.

Válvula derivadora de 4 vías.

Válvula de expansión electrónica.

Cada unidad condensadora se montará en una base de mampostería, a construir por el contratista principal de la obra. 

3.4.1.3.2.
EVAPORADORES

Las unidades evaporadoras serán totalmente compatibles con las condensadoras, contarán con serpentinas de expansión directa fabricada con tubos de cobre y aletas de aluminio.

Cada equipo contará con una unidad de control electrónica y sensores de temperatura, para realizar funciones de operación y testeo. Esta unidad estará conectada con la unidad exterior y con el control remoto local, con los que mantendrá comunicación codificada permanentemente.

Las unidades serán del tipo casette de dos y tres vías para cielorraso, y equipos de pared, según se especifica en los planos técnicos de detalle, y tendrán las siguientes características:

Por intermedio del control remoto de la unidad podrán modificarse los rangos de regulación de confort y se visualizarán los datos de autodiagnóstico descriptos.

El control de temperatura se realizará a través de válvulas de expansión electrónicas modulantes.

Serán de bajo nivel de ruido.

Controles remotos: Todos los equipos contarán con controles remotos que comandarán su encendido, apagado y diferentes funciones de control y funcionamiento. 

3.4.1.3.3.
CAÑERÍA DE REFRIGERANTE

Las unidades condensadoras estarán vinculadas a las unidades evaporadoras a través de cañería de cobre de succión y liquido.

Las dimensiones de las cañerías serán acordes a la capacidad de los equipos seleccionados y en función de la distancia entre las unidades. Se deberá presentar el cálculo correspondiente.

Las cañerías serán de cobre de 1 mm de espesor y se sujetarán con riel y grapas Olmar galvanizadas.

Los caños de cobre, en el lugar que estén en contacto con la grapa, llevarán dos vueltas de cinta de goma sintética de 1 mm de espesor. Las grapas serán un rango mayor al diámetro del caño, y el hueco resultante será sellado con material elástico incoloro.

La cañería de succión será aislada con tubo de espuma elastomérica marca tipo Armaflex de ARMSTRONG de 13 mm de espesor.

Las soldaduras se realizaran con agregado de plata y barrido de nitrógeno. Se realizaran pruebas de estanqueidad con carga de gas nitrógeno a una presión MÍNIMA DE 450 Lbs. durante 72 hs. como tiempo MÍNIMO.

3.4.1.4.
SISTEMA DE EXTRACCIÓN E INYECCIÓN DE AIRE FILTRADO

3.4.1.4.1.
VENTILADORES

3.4.1.4.1.1.
CENTRÍFUGOS

Será tipo SASE (simple ancho simple entrada), con envolvente de chapa de hierro reforzada calibre 16 y rotor con alabes inclinados hacia atrás con eje de acero montado sobre rulemanes. Estarán provistos de bases de perfiles de acero unificada con rieles tensores y tendrán guarda poleas. Los ventiladores suministraran los caudales indicados contra la resistencia impuesta por los sistemas. Estarán accionados mediante correas y poleas por motores eléctricos trifásicos normalizados, 100% blindados, de 3x380 V, 50 HZ, de 1450 rpm. Se tendrá en cuenta particularmente un bajo nivel sonoro para su selección. La velocidad en la descarga no superará los 7,5 m/seg. 

Se efectuará extracción e inyección de aire en los locales de subsuelo.

Será marca tipo ICM, Ciarrapico o similar.

3.4.1.4.1.2.
CENTRITUBULARES

Serán para intercalar en conducto, con carcaza de chapa DD pintada calibre # 16 con rotor centrífugo y motor trifásico 3 x 380 V 50 hz. a 1450 rpm. acoplado mediante poleas y correas.

Será marca tipo ICM, Ciarrapico o similar.

3.4.1.4.1.3.
DE TECHO

Serán aptos para intemperie, con carcaza de aluminio cubriendo el rotor centrífugo y el motor trifásico acoplado mediante poleas y correas. Contará con bases especialmente diseñada para evitar la entrada de agua al conducto. 

Será marca tipo Ciarrapico, Greenheck, Ostberg o similar.

3.4.1.5.
CAÑERÍA DE CONDENSADO

Se realizara la provisión y el montaje de las cañerías para la evacuación del agua de condensado las que deberán ser a descarga cloacal, sobre la base de cañería de polipropileno, con unión deslizante con O´ring de doble labio, tipo marcas Duratop (grupo Dema) o Awaduct (Industrias Saladillo SA) o de equivalente calidad y característica, con el dimensionamiento resultante de los requerimientos de cada equipo, con todos los accesorios, piezas, juntas, etc.

El Contratista deberá proveer e instalar las cañerías de desagües de agua de condensado, desde cada unidad evaporadora y condensadora hasta los desagües existentes:

Los equipo que se ubican en el patio de planta baja y terrazas de 4°, 8°, 9°, 11° piso, utilizará para la evacuación del agua de condensado las rejillas de patio de los mismos.

Los equipo que se ubican en los balcones del frente, utilizarán para la evacuación del agua de condensado las rejillas de patio de los mismos.

Los equipos ubicados en las plataformas metálicas de contrafrente utilizarán para la evacuación del agua de condensado la conexión con sifón para desagüe, ejecutada para tal fin en la obra civil.

En los tramos interiores las cañerías se ubicarán en las mochetas y falsa viga. Para tal fin se engraparán a los paramentos que recorren, La pendiente a respetar será 1:100.

Se realizará prueba de hermeticidad antes de tapar la cañería o proteger los tramos externos bajo las recomendaciones del fabricante del producto adoptado. 

Todos los recorridos de cañerías que se encuentren circulando por interiores armados, se deberán AISLAR con aislación tubular de espuma tipo ISOLANT CON ALUMINIO o similar en su cara exterior con un espesor mínimo de 10 mm., y juntas pegadas y selladas con cinta .

3.4.1.6.
TABLEROS E INSTALACIÓN ELÉCTRICA

El Contratista de aire acondicionado, realizará el conexionado de alimentación eléctrica de los equipos y motores de la presente obra, desde las tomas instaladas por el contratista principal al píe de cada unidad condensadora , unidad evaporadora y /o caja de termostato. como así también la interconexión de los controles entre las correspondientes unidades de cada equipo. El Contratista de aire acondicionado deberá instalar en cada toma dejado por el contratista principal, un tablero con caja estanca , donde se colocarán las llaves térmicas correspondientes para cada uno de los equipos , y desde allí conectando cada uno de ellos en forma independiente. 

3.4.1.7.
AMORTIGUACIÓN DE VIBRACIONES Y NIVEL DE RUIDO

Se tomarán todas las previsiones necesarias para evitar la transmisión de ruidos y/o vibraciones a la estructura y ambientes. Todos los equipos, ventiladores u otros sujetos a vibraciones se montarán interponiendo entre los mismos y la estructura de apoyo, elementos flexibles de absorción de las vibraciones, calculados para eliminar toda posibilidad de transmisión de las mismas a las estructuras. Las bases de hormigón serán ejecutadas por el Contratista, según los requerimientos de las instalaciones termomecánicas, de acuerdo a los elementos de amortiguación y anclajes mecánicos. Asumirá la responsabilidad por el funcionamiento integral de las bases. Las conexiones de cañerías y conductos que llegan a los equipos sujetos a vibración se efectuarán en forma elástica. En todos los casos el nivel de intensidad acústica de todo el sistema de instalaciones termomecánicas no excederá los 45 dbA medidos en la medianera más cercana o más desfavorable para tal medición. Las unidades condensadoras ubicadas en los patios serán tratadas acústicamente a los efectos de evitar ruidos molestos. Se deberán efectuar los ajustes o cambios necesarios para alcanzar el nivel de ruidos requeridos si perder las garantías originales.

3.4.1.8.
CONDUCTOS

Los conductos de aire de alimentación y retorno serán fabricado en chapa de acero galvanizado, norma ASTM A525-67, con un depósito mínimo de cinc de 0,350 gr/m2, marca tipo GLOBE o similar. Serán construido en un todo de acuerdo a las normas ASHRAE (última edición), para conductos de baja presión. Los espesores de chapa para conductos rectangulares, según su lado mayor, serán los siguientes:

hasta 0,70 m

chapa Nº 24

de 0,71 a 1,35 m
chapa Nº 22

de 1,36 a 2,10 m
chapa Nº 20

Las uniones entre tramos de conductos serán por medio de pestañas levantadas y con hermeticidad asegurada.

En todos los casos que el montaje o una futura previsión de remoción lo exija, se colocarán bridas de hierro ángulo abulonadas, con junta de goma sintética.

Los conductos de aire serán fijados y soportados, cuidando de tener un nivel preciso y un afinamiento ordenado. Los soportes serán de planchuela de hierro galvanizado, no menor de 25 x 3 mm. (1" x 1/8") espaciados a no más de 2,5 m para conductos cuya sección no exceda 0,80 m y no más de 1.20 m para conductos de sección mayor.

En el arranque de cada ramal, se colocará una PERSIANA MOVIL CON MANIOBRA EXTERIOR, para regular el caudal de aire, con indicación de posicionado, como se indica en los planos esquemáticos de distribución de conductos.

 Los deflectores o guiadores tendrán ejes de un diámetro no menor de 9,5 mm. (3/8") con dos o más bisagras atornilladas y arandelas de acero en las extremidades del eje. Cuando su ancho sea inferior a 0,40 m, serán fabricados con múltiples aletas, unidas entre sí para tener un único accionamiento. La curvas y/o codos serán ejecutados conforme fijan las normas ASHRAE, para conseguir una menor caída de presión. Se preverán puertas de acceso a los conductos, para inspección y mantenimiento. En general se instalarán donde estén montados persianas o controles automáticos. Las puertas serán aisladas de la misma forma que el conducto donde se montan.

Se deberán instalar juntas de lona antivibratorias para todas las conexiones de conductos con equipos acondicionadores.

Se instarán persianas para toma de aire exterior, compuestas por persiana fija, malla antipájaro y persiana de regulación con maniobra de regulación exterior.

Cada toma de aire exterior deberá contar con su correspondiente caja de prefiltros metálicos con 10 mallas de espesor de filtrado como mínimo, serán de aluminio y/o acero inoxidable.

Las velocidades de aire en los conductos de alimentación en el tramo de salida de los ventiladores, no sobrepasarán en general los 7,5 m/s.

3.4.1.9.
REJAS Y DIFUSORES

3.4.1.9.1.
DIFUSORES DE ALIMENTACIÓN

Serán circulares o cuadrados, marca tipo Ritrac o equivalente, fabricados en chapa DD, con regulación, pintada con antióxido y terminación color blanco sintético.

3.4.1.9.2.
REJAS DE ALIMENTACIÓN

Serán de doble deflexión, en chapa DD, modelo triflex, con 100 % de regulación marca tipo Ritrac, pintada con antióxido y terminación color blanco sintético.

3.4.1.9.3.
REJAS DE RETORNO Y DE EXTRACCIÓN

Serán estándar, en chapa DD, pintada con antióxido y terminación color blanco sintético.

3.4.1.9.4.
PERSIANAS MÓVILES
Serán de construcción rígida con aletas de chapa galvanizada No 18 BWG y movimiento opuesto, y un ancho máximo de 150 mm. Estará montadas en marco de hierro ángulo de 31.7 x 3.17 mm de espesor (1 1/4" x 1/8")

Los ejes de rotación de las aletas serán torneados, de 9.5 mm de diámetro, girando sobre bujes de bronce autolubricados para facilitar el movimiento.

Estarán provistas de dispositivos de accionamiento con cuadrante que permita fijar la posición de las aletas en cualquier posición entre abierto y cerrado totalmente.

Las partes de hierro tendrán protección antióxido.

Serán dimensionadas para una velocidad de 260 m/min.

La persiana móvil de toma de aire exterior, será diseñada para un caudal del 50% de inyección.

Serán instaladas en cada acometida de aire exterior a cada equipo y local.

3.4.1.9.5.
PERSIANAS FIJAS

Serán construidas en chapa galvanizada # 20, contarán con marco de hierro ángulo para amurar y malla de alambre para evitar la entrada de insectos.

3.4.1.9.6.
COLOCACIÓN

Tanto los difusores como las rejas de alimentación, retorno y extracción se montarán con interposición de un burlete elástico entre conducto y cuello y otro entre marco y plano de apoyo del marco.

3.5.
REQUERIMIENTOS ESPECIALES
3.5.1.
INSTALACIONES ELÉCTRICAS

La instalación eléctrica propia de los elementos incluidos en estas especificaciones (motores, controles eléctricos, etc.), se efectuará en un todo de acuerdo con las reglamentaciones del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires que le sean aplicables, en cuanto se refieran a calidad, secciones, marcas, etc., de conductores y aparatos.

Se aclara que está a disposición de los oferentes en la obra, la documentación referida a la instalación eléctrica, para su eventual consulta.

Las características de los motores y todo otro material eléctrico deberán estar de acuerdo con la corriente disponible en obra: 3 x 380 V - 50 ciclos.

3.5.1.
INSTRUCCIÓN DEL PERSONAL

El Contratista se obliga a instruir al personal que el Comitente designe para el mejor manejo de los equipos y a prestar toda la colaboración que sea necesaria para obtener el máximo de eficiencia en estos últimos.

3.5.1.
GARANTÍA

El Contratista garantizará la totalidad de la instalación motivo de la presente documentación, al igual que todos los elementos de la misma y su funcionamiento contra cualquier defecto, por el término de un año, a partir de la Recepción Definitiva de la obra. 
Durante el período de garantía, el Contratista deberá reparar, modificar y ajustar con prontitud cualquier defecto que se comprobara, cambiando si fuese necesario, los elementos defectuosos.

Será por su exclusiva cuenta y costo el desmontaje, cambio y montaje de los elementos afectados, sin derecho a reconocimiento de precio adicional al cotizado para los trabajos objeto de este pliego.

3.5.2.
MARCAS COMERCIALES SOLICITADAS

Las marcas comerciales de equipos o elementos componentes de esta instalación termomecánica indicados en el presente pliego o en los planos, son al solo efecto de establecer el nivel de calidad mínimo requerido.

El Contratista podrá sustituir las marcas indicadas, quedando a juicio exclusivo del Comitente la decisión sobre la condición de similar eventualmente ofrecida.

En caso de sustitución, el Contratista indicarán la marca de los equipos o elementos y los principales componentes de los mismos, acompañando folletos y/o memoria descriptiva para la aprobación de la Dirección de Obra.

En estos casos, se deben ofrecer equipos de la misma marca, para igual función, a efectos de sistematizar el mantenimiento.

3.5.3.
PINTURA

Se aplicarán dos manos de antióxido en todos los elementos a instalar que no sean pintados en origen, incluyendo sus retoques. Finalmente se dará dos (2) manos de esmalte sintético para su protección mecánica y definitiva.

3.6.
PRUEBAS

Se realizarán en su totalidad a costo del Contratista, con su personal e instrumental, pudiendo el Director de Obra realizar verificaciones con sus propios instrumentos.

Los ensayos se realizarán en presencia del Director de Obra, que verificará el cumplimiento de lo contratado, tanto en lo concerniente al mantenimiento de las condiciones ambientales garantizadas, como a la calidad de los componentes y su montaje.

Las instalaciones serán sometidas a las pruebas que se mencionan a continuación:

3.6.1.
VERIFICACIONES PREVIAS A LAS PRUEBAS DE FUNCIONAMIENTO
Previo a la iniciación de las pruebas de funcionamiento, se deberá comprobar que:

Las instalaciones estén completas en todos sus detalles, materiales y/o equipos.

La ejecución de los trabajos y/o fabricación de los equipos esté en todo de acuerdo con lo ofrecido, contratado y/o con las Ordenes de Servicio emanadas durante el transcurso de la obra.

Las cañerías y conexiones no presenten pérdidas y se hayan realizado durante y al final del montaje, las pruebas hidráulicas correspondientes a una presión de 350 Lbs., siendo adecuadas las previsiones sobre dilataciones térmicas.

Las cañerías y equipos estén correctamente soportados y provistos de conexiones elásticas y soportes Antivibratorios.

Las aislaciones estén adecuadamente colocadas y no presenten deterioros.

No existan corrosiones en las superficies de los elementos metálicos.

Se hayan efectuado pruebas de circulación de aire, comprobando los caudales de los ventiladores y amperaje de sus motores a plena carga.

Se hayan efectuado los ensayos correspondientes a la instalación eléctrica, verificando además el correcto funcionamiento de cada motor.

Asimismo se realizarán mediciones de la potencia eléctrica absorbida.

El contratista deberá facilitar todos los aparatos necesarios para constatar los resultados de las pruebas o comprobar la calidad de los materiales.

3.6.2.
PRUEBAS DE FUNCIONAMIENTO

Se ejecutarán durante 6 días consecutivos, en horarios de 8.00 a 22.00 horas. Esta prueba se realizará a efectos de comprobar el comportamiento mecánico de la instalación. Posteriormente se verificarán las condiciones mantenidas en los ambientes.

3.7.
AYUDA DE GREMIOS A RECIBIR

El Contratista deberá considerar que la ejecución de los trabajos de albañilería, como ser perforaciones en losa, mampostería, tabiquería, revoques, mochetas y dinteles de Durlock, colocación de ventilas y tapada de conducto y cañerías estará a cargo del Contratista de la obra civil.

Por lo expuesto en el párrafo anterior el Contratista no deberá incluir el costo de las mencionadas tareas en la presente cotización.
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