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	“2012 - Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina”


Comisión de Administración Financiera, Infraestructura 

y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones                                                       

Buenos Aires, 14  de septiembre de 2012

RESOLUCIÓN CAFITIT N°  55 /2012

VISTO:




La Resolución de  Presidencia CAFITIT Nº 27/2012 ; y 
CONSIDERANDO:




Que por Resolución de la Presidencia de la Comisión de Administración, Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones Nº 27/2012, ratificada por la Comisión en la reunión del 24 de julio de 2012, se aprobó el Régimen de Caja Chica Especial de la Secretaría de Innovación destinada a las compras de bienes y/o contratación de servicios para la puesta en marcha de las nuevas unidades jurisdiccionales del fuero Contencioso Administrativo y Tributario. 




Que en la reunión de Comisión realizada el 14 de septiembre pasado, el Secretario de Innovación informó sobre las gestiones desarrolladas para adquirir con urgencia veinticuatro servidores y tres UPS destinados al centro de cómputos del Poder Judicial que se está instalando en el edificio de Hipólito Yrigoyen 932. Además relató que la oferta de dichos equipos es restringida por nuevas regulaciones a su importación, y que los precios obtenidos superan el tope dispuesto en el art. 3 del citado régimen. 
Que en tal estado, llega la actuación a la Comisión de Administración, Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Que los servidores y equipos UPS cuya adquisición la Secretaría de Innovación impulsa, encuadran en el objeto de la caja chica especial creada por la Res. Pres. CAFITIT Nº 27/2012, y la necesidad de adquirir dicho equipamiento para el centro de cómputos del Poder Judicial resulta urgente, pues la falla de los sistemas informáticos pondría en peligro la normal prestación del servicio de justicia. Por lo tanto, es razonable otorgar la excepción al límite por adquisición.

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones es competente en la creación de todas las Cajas Chicas, modificación de sus montos y de la cantidad de sus liquidaciones, como así también la resolución de planteos sobre rendiciones observadas (Res. CM Nº 97/2012).



Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria y la Resolución CM Nº 344/2005,

LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, 

INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

RESUELVE:

Artículo 1º: Autorizar la excepción al límite por adquisición previsto en el art. 3 del Anexo I de la Res. Pres. CAFITIT Nº 27/2012 para la compra de veinticuatro servidores y tres UPS destinados al centro de cómputos del Poder Judicial.
Artículo 2º: Regístrese, anúnciese en la página de Internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese a la Secretaría de Innovación, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN CAFITIT  N°     55   / 2012

Daniel A. Fábregas            


      Juan Sebastián De Stéfano
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