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	“2012 - Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina”


Comisión de Administración Financiera, Infraestructura 

y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones                                                       

Buenos Aires, 21 de agosto de 2012
RES. CAFITIT N° 40/2012

VISTO:

El expediente SI-304/12-0 caratulado “S.I. s/Caja Chica Especial: adquisición de equipos informáticos para la sede Yrigoyen”; y 

CONSIDERANDO:



Que a través de su Memo Nº 229/2012, la Presidencia del Consejo de la Magistratura instruyó a la Secretaría de Innovación a “arbitrar los medios necesarios para que el día 30 del corriente mes y año estén plenamente operativas la totalidad de las estaciones de trabajo del edificio judicial sito en H. Yrigoyen”. En razón de ello, la citada dependencia dio curso al expediente SI-304/12-0, por el que tramita la adquisición de cuatrocientas (400) computadoras del tipo “todo en uno” por el régimen de caja chica especial. 

Que por Resolución de Presidencia CAFITIT Nº 27/2012 se creó la “Caja Chica Especial de la Secretaría de Innovación”, destinada a las compras de bienes y/o contratación de servicios para la puesta en marcha de las nuevas unidades jurisdiccionales del fuero Contencioso Administrativo y Tributario” (conf. art. 1 del Anexo I). Según se estatuyó expresamente, “(l)os fondos que la integran ascienden a trescientas mil (300.000) unidades de compra (art. 143, ley 2.095), que se renuevan trimestralmente, o cuando sean consumidas, lo que ocurra primero” (conf. art. 2 del Anexo I).

Que el Secretario de Innovación dictó la Disposición SI Nº 1/2012 contratando a Garbarino SA para la provisión de cuatrocientas (400) computadoras Lenovo, serie c, modelo 57306079, por un valor unitario de dos mil seiscientos noventa y nueve pesos con diez centavos ($2.699,10), IVA incluido (conf. art. 1). El monto total asciende a un millón setenta y nueve mil seiscientos cuarenta pesos ($1.079.640). 
Que dicho monto supera el límite del art. 2 de la Res. Pres. CAFITIT Nº 27/2012 ($750.000). En virtud de ello, el funcionario interviniente libró una orden de compra por tan solo doscientas setenta computadoras (conf. art. 2 de la Disposición SI Nº 1/2012), y requiere a esta Comisión la excepción a dicho límite económico (conf. art. 3 de la citada Disposición). 

Que si bien el art. 2 del Anexo de la Resolución Presidencia de CAFITIT N
º  27/2012 dispone que el monto total de la Caja Chica Especial se renovaría trimestralmente o cuando se agotara  (“lo que suceda primero”), ello no autoriza a fraccionar contrataciones en dos o más pagos, pues de ese modo se eludiría la limitación reglamentaria. Por esa razón, el pedido formulado por el Secretario de Innovación es admisible.  

Que el exiguo plazo para poner en funcionamiento la nueva sede judicial (restan apenas nueve días hábiles) y el objeto de la herramienta excepcional creada por la Res. Presidencia CAFITIT Nº 27/2012 (precisamente, poner en marcha las oficinas judiciales de la sede Yrigoyen), junto a la pública y notoria escasez de bienes informáticos en el mercado actual, justifican la excepción solicitada. 

Que debe mencionarse que el art. 3º de la Resolución CM Nº 97/2012 confirió competencia a la CAFITIT para resolver excepciones como la aquí solicitada.

 


Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria y el art. 3º de la Resolución CM Nº 97/2012,
LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, 

INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES
RESUELVE:
Art. 1º: Autorizar una excepción al límite establecido en el art. 2º del Anexo I de la Res. Presidencia de CAFITIT Nº 27/2012, a fin de ejecutar la compra de  computadoras ordenada por el art. 1º de la Disposición SI Nº 1/2012.
Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página de Internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Secretaría de Innovación y a la Dirección de Programación y Administración Contable, cúmplase y, oportunamente, archívese.
RESOLUCIÓN CAFITIT  N° 40/2012
Ricardo Baldomar      Daniel A. Fábregas        Juan Sebastián De Stéfano
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