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	“2012 - Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina”


Comisión de Administración Financiera, Infraestructura 

y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones                                                       

Buenos Aires, 19 de octubre de 2012

RESOLUCIÓN PRES. CAFITIT N° 43 /2012

VISTO:

La Res. CM Nº 101/2011 s/ Régimen de Caja Chica Especial de Servicios Generales; y 

CONSIDERANDO:

Que en la fecha la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores (DSGyOM) informó mediante correo electrónico al Presidente de la Comisión de Administración  Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, que por instrucción del Presidente del Consejo debe inaugurarse el 3er piso de Tacuarí 124 el próximo 5 de noviembre.

Que para posibilitar dicho objetivo la DSGOM impulsó la adquisición de mobiliario y alfombras en los expedientes DSG y OM Nº 431/12-0 y 415/12-0, advirtiendo durante su tramitación que cada una de las compras superarán los topes previstos en el artículo 2 de la Res. CM Nº 101/2011 (200 mil  unidades de compra), razón por la cual, solicitó autorización para contratar por encima de los límites del régimen. 

Que la DSGOM informó que padece el mismo obstáculo en los siguientes expedientes: DSGyOM Nº 427/12-0 s/ adquisición de mobiliario,  Nº  421/12-0 s/ provisión y colocación de alfombras y en el Nº 422/12-9 s/ instalación de puestos de trabajo, en los que se persigue la más inmediata satisfacción de diversas necesidades derivadas de la próxima inauguración de los nuevos juzgados que funcionarán en Beruti 3345.  

Que la DSGOM destacó que la contratación para la instalación de puestos de trabajo correspondería a la Secretaría de Innovación, pero por falta de recursos le fue encomendada.

Que según el área impulsora de las contrataciones referidas precedentemente, recibió expresas instrucciones del Presidente del Consejo para dar pronta respuesta a la puesta en marcha de ambas sedes (Beruti y Tacuarí).

Que en tal estado llega la actuación a la Presidencia de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 

Que conforme el Reglamento Interno del Plenario y las Comisiones del Consejo (Res. CM Nº 260/2004), el Presidente de la Comisión “Resuelve las cuestiones urgentes, comunicando las medidas adoptadas a los restantes miembros de la Comisión, para su consideración en la siguiente reunión” (art. 16.4).  Por ello, y atento la urgencia denunciada por la DSGyOM, corresponde la inmediata atención del planteo.  

Que por Res. CM Nº 101/2011 se aprobó el Régimen de Caja Chica Especial de Servicios Generales; destinado a las compras de bienes y/o contratación de servicios inherentes al mantenimiento, reparación y adecuación del Poder Judicial, que deban ser satisfechas a través de contrataciones que, por el principio de economía o por su naturaleza y modo, no sean susceptibles de ser celebradas y/o ejecutadas bajo el régimen general de la Ley Nº 2.095, como también las contrataciones urgentes.  

Que el art. 2 de la Res. CM 101/2011 establece “Los fondos que la integran ascienden a doscientas mil (200.000) unidades de compra (art. 143, ley 2.095)”, y el art. 3 “Sin perjuicio de lo establecido en el artículo 2, ninguna adquisición de bienes o servicios instrumentada a través del régimen de Caja Chica Especial podrá superar el monto de veinte mil (20.000) unidades de compra (art. 143 de la Ley Nº 2.095). Esta limitación no se aplica en el caso previsto en el artículo 7, inciso 2, pero en ningún caso podrá superarse el tope de contratación establecido en el art. 2 de la presente resolución.”  

Que la DSGOM comprobó que las adquisiciones necesarias para la satisfacción de las necesidades cuyo urgente tratamiento ordenó la Presidencia del Consejo, superan los límites de disponibilidad en los fondos asignados a la DSGOM mediante la Res. CM Nº 101/2011. 

Que además de la urgencia referida precedentemente, las razones invocadas para solicitar la autorización que permita superar dichos límites resultan razonables, en razón de la competencia del área informante y por la vasta experiencia acumulada durante la utilización de los recursos asignados por la Res. CM Nº 101/2011, pues le permiten vislumbrar los costos de los insumos y servicios involucrados en las contrataciones.  

Que en cuanto al informalismo de la comunicación que motiva el presente, no impide otorgar la autorización solicitada, pues el cumplimiento de los recaudos administrativos y burocráticos que generaría la transmisión formal de la misma información, redundaría en demoras incompatibles con los objetivos perseguidos. Además, las contrataciones en las que se aplicará la excepción deberán respetar el procedimiento y someterse a los controles habituales. 

Que por lo tanto, subsistiendo la necesidad de inaugurar el 5 de noviembre el 3er. piso de la sede Tacuarí 124, y de instalar a la brevedad los nuevos juzgados que funcionarán en Beruti 3345, resulta razonable conceder las autorizaciones solicitadas por la DSGOM.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria, y la Resolución CM Nº 344/2005,

LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, 

INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

RESUELVE:

Artículo 1º: Autorizar a la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores a impulsar las contrataciones que tramitan en los expedientes: DSG y OM Nº 431/12-0 s/ adquisición de mobiliario, 415/12-0 s/ alfombrado sede Tacuarí 124, Nº 427/12-0 s/ adquisición de mobiliario,  Nº  421/12-0 s/ provisión y colocación de alfombras y en el Nº 422/12-9 s/ instalación de puestos de trabajo, y a superar los límites de disponibilidad de fondos establecidos en la Res. CM Nº 101/2011.

Artículo 2º: Incorpórese el tema en el orden del día de la próxima reunión de Comisión.

Artículo 3º: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Secretaría de Innovación, a la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores, y a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN PRES. CAFITIT  N° 43 / 2012

                                                                            Juan Sebastián De Stéfano
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