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	“2012 - Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina”


Comisión de Administración Financiera, Infraestructura 

y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones                                                       

Buenos Aires, 22 de octubre de 2012

RESOLUCIÓN CAFITIT N°  66  /201 2

VISTO:




El Expediente OAyF Nº 439/12 s/ Soporte elecciones, procedimiento electoral; y 

CONSIDERANDO:

Que por Actuación Nº 2129912 la Dra. Liberatori solicita el préstamo de 30 computadoras tipo notebooks, en calidad de colaboración con las tareas que el tribunal realizará en el expte. 31699/56 “Di Filppo Facundo Martín (villa 21/24) c/ GCABA s/ Otros Procesos Incidentales”, donde se celebrarán elecciones el 28/10/12. 

Que a fs. 13 la Dirección Informática y Tecnología informó la falta de stock y propuso su adquisición o el alquiler.

Que en la reunión del día 16 de octubre pasado la Comisión de Administración Financiera Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones (CAFITIT), instruyó a la Secretaría de Innovación a la formación del presente expediente y establecer todos los gastos para afrontar la situación expuesta por la magistrado para el presente caso y elecciones futuras. A fs. 24/50 se cursaron invitaciones a cotizar la venta y alquiler de 30 notebooks.

Que la Comisión analizó las alternativas propuestas en la reunión del 22 de octubre de 2012, entendiendo que la más conveniente es la adquisición de equipos para la elección convocada en el expediente 31699/56 y para las futuras, así también como para atender otros casos particulares. 
Que en tal estado, llega la actuación a la Comisión de Administración, Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.




Que la satisfacción de dicha necesidad encuadra en los procedimientos establecidos en la Res. CM Nº 969/2010, y la adquisición excede el límite autorizado, razón por la cual corresponde autorizar su excepción. 

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones es competente en la creación de todas las Cajas Chicas, modificación de sus montos y de la cantidad de sus liquidaciones, como así también la resolución de planteos sobre rendiciones observadas (Res. CM Nº 97/2012).

Que por lo expuesto, y ante la necesidad de contar con lo bienes en forma inmediata para satisfacer el requerimiento de la magistrada solicitante, corresponde exceptuar del límite por adquisición establecido en el Artículo 3 del Anexo I de la Res. CM Nº 969/2012, para la compra de 30 notebooks. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria y la Resolución CM Nº 344/2005,

LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, 

INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

RESUELVE:

Artículo 1º: Exceptuar del límite por adquisición establecido en el Artículo 3 del Anexo I de la Res. CM Nº 969/2012, para la compra de 30 notebooks. 

Artículo 2º: Regístrese, anúnciese en la página de Internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese a la a la Oficina de Administración y Financiera, a la Secretaría de Innovación y a la Dirección de Programación y Administración Contable, oportunamente, archívese.
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Ricardo Baldomar           Daniel A. Fábregas          Juan Sebastián De Stéfano
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