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Comisión de Administración  Financiera, Infraestructura y 

Tecnología de la Información y Telecomunicaciones


Buenos Aires, 19  de junio de 2012

RESOLUCIÓN CAFITIT N° 19 /2012

VISTO:

La Actuación Nº  11541/12;  

CONSIDERANDO:

Que el 2º Jefe del Departamento, a cargo de la Oficina de  Recepción y Custodia informa que el vehículo de carga de propiedad del Organismo que se encuentra afectado al servicio de la dependencia, está siendo estacionado dentro del edificio, en virtud de una mejor distribución de los bienes e insumos que se guardaban en el depósito.

Que consecuentemente, se ha dejado de alquilar la cochera externa.

Que atento lo expuesto, se propone instrumentar la reducción de la caja chica con la que se venía abonando dicho gasto, consistente en Doscientas Cincuenta (250) unidades de compra, aproximadamente.

Que en tal estado llega la actuación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Que el Régimen General de Caja Chica aprobado por Res. CM Nº 97/2012, tiene como objetivo cubrir los gastos urgentes y de menor cuantía para el correcto funcionamiento de las áreas del Poder Judicial, que no pueden ser provistos por el Consejo mediante los mecanismos regulares de contratación. Asimismo, el art. 3 del presente reglamento delega en la Comisión la creación de todas las Cajas Chicas, modificación de sus montos y de la cantidad de sus liquidaciones, como así también la resolución de planteos sobre rendiciones observadas. 

Que la Res. Pres. CAFITIT. Nº  1/2012, del 6 de enero del corriente año, estableció para la Oficina en cuestión, la suma de Un Mil Ciento Veinticinco (1125) unidades de compra.

Que los gastos que se sufragan con las cajas chicas, representan una erogación importante en el presupuesto anual de la institución.

Que el accionar del funcionario a cargo de la oficina mencionada, merece destacarse porque demuestra esfuerzo en la administración de sus recursos que redunda en un mejor gasto.
Que corresponde entonces, instrumentar la reducción de caja chica en la misma medida que el ahorro alcanzado por el accionar del Sr. Juan José Varela. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por la Ley N° 31y sus modificatorias, 

LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, 

INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES

RESUELVE:

Artículo 1º: Fijar la caja chica de la Oficina de Recepción y Custodia en Ochocientas Setenta y Cinco (875) unidades de compra.

Artículo 2º: Regístrese, anúnciese en la página de Internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Recepción y Custodia, a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, cúmplase y, oportunamente, archívese.
RESOLUCIÓN CAFITIT  N° 19 /2012

Ricardo Baldomar            Daniel A. Fábregas             Juan Sebastián De Stéfano
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