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	“2012 - Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina”


Comisión de Administración Financiera, Infraestructura 

y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones                                                       

Buenos Aires,  2  de noviembre de 2012

RESOLUCIÓN CAFITIT N°  76     /2012

VISTO:  

La Actuación Nº 23571/12 s/ excepción al régimen de caja chica; y 

CONSIDERANDO:

Que el Secretario General de la Cámara en lo Contencioso Administrativo y Tributario solicita una excepción al régimen de caja chica y una ampliación de tres cajas más “por la misma cantidad de unidades y monto en pesos”. 

Que en tal estado llega la cuestión a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Que conforme lo dispuesto en el art. 3 de la Res. CM Nº 972/2012, el Plenario delegó en la Comisión la creación de todas las Cajas Chicas, modificación de sus montos y de la cantidad de sus liquidaciones, como así también la resolución de planteos sobre rendiciones observadas.

Que nada obsta para dar curso favorable al presente trámite, concediendo una autorización excepcional a efectuar dos rendiciones más de cajas chicas en el presente ejercicio.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria, y la Resolución CM Nº 344/2005,

LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, 

INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

RESUELVE:

Artículo 1º: Autorizar excepcionalmente a la Secretaría General de la Cámara del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, a efectuar dos rendiciones más de cajas chicas en el presente ejercicio.

Artículo 2º:  Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Secretaría General de la Cámara del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN CAFITIT  N°    76   /2012

Ricardo Baldomar          Daniel A. Fábregas    Juan Sebastián De Stéfano
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