Recomendación Autónoma Nº 03 /UAI-MP/08 

                                                

Buenos Aires,       de Octubre de 2.008

Motivo: “Normativa sobre registros y control de bienes del Ministerio Público”

Señora/es Miembros 

Comisión Conjunta de Administración - Ministerio Público

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

S                                          /                                            D 

La Unidad de Auditoría Interna del Ministerio Público del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en virtud de ser el Órgano constituido por la Jurisdicción en materia de Control Interno, según lo dispuesto por la Comisión Conjunta de Administración del Ministerio Público a través de la Resolución CCAMP Nº 11/07, y de acuerdo a las facultades conferidas por las Misiones y Funciones asignadas mediante Resolución CCAMP Nº 03, de fecha 8 de abril de 2008; formula la presente Recomendación.

De conformidad con lo establecido por el artículo 124º de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, el Ministerio Público tiene autonomía funcional y autarquía.

En este sentido, y tal como viene sosteniendo este Organo de Control Interno siguiendo a Mario Justo López, debe interpretarse por autarquía la “...atribución o facultad de administrarse a sí mismo pero de acuerdo con normas que le fueron impuestas”, todo ello de conformidad como también se expresara oportunamente Agustín Gordillo, respecto de la distinción tradicional de los dos conceptos escalonados de “autarquía” y “autonomía”

La autarquía no puede concebirse como mera capacidad de administrarse a sí mismo, si no que comprende siempre, necesariamente, el dictado de normas para reglar el propio funcionamiento. (dentro, por supuesto, de lo establecido por las leyes y reglamentos que le hayan sido dados por el Estado a través de sus órganos).

Ello así, y se observa en los considerandos de la Resolución Nº 394/2004 del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires cuando dice.....”Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en su artículo 124º reconoce la condición de autonomía funcional al Ministerio Público, y que éste como ente autónomo y autárquico, se encuentra habilitado para crear normas dirigidas a regular su propio funcionamiento pudiendo dictar también actos menores administrativos, dentro de la legislación general.”

Así, tanto en virtud de las prerrogativas de administración propias que se desprenden de la autarquía citada, como de lo dispuesto por la Ley Nº 70, Sistemas de Gestión, Administración Financiera y Control del Sector Público de la Ciudad, el Ministerio Público tiene la facultad de organizar el funcionamiento del organismo.

Además, la Ley Orgánica del Ministerio Público Nº 1903 del 6 de diciembre de 2005, modificada por Ley Nº 2386, en su Artículo 1º, dice: “Caracteres. Definición: el Ministerio Público integra el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, dotado de autonomía funcional y autárquica....”

Es así que en esta etapa embrionaria de aplicación de la autonomía funcional y autarquía del MINISTERIO PUBLICO se entiende necesario y oportuno llevar adelante el dictado de todo tipo de normas y aclaraciones que permitan asegurar la jerarquía que ostenta el MINISTERIO PUBLICO, de modo que pueda administrar en modo eficaz y eficiente los recursos que le son asignados.    

En el marco de los trabajos de relevamiento de la Jurisdicción que se encuentra desarrollando esta Unidad de Auditoría Interna, se ha observado y debe considerarse problema de gestión y de existencia embrionaria propia, la falta de claridad normativa y operativa respecto al Inventario y Registro de Bienes Muebles. 

Y esto se Observa, en razón que las Administraciones deben mantener el control y ubicación de los bienes que le han sido asignados.

Para ello, “es necesario elaborar un inventario permanente de todos los bienes propiedad de la Jurisdicción y dar seguimiento a dicho inventario, manteniéndolo actualizado, conforme a los criterios técnicos establecidos al efecto, del cuál se debe mantener informado a la Autoridad de aplicación”

Contar con un sistema de inventario, registro y seguimiento óptimo, permitirá evitar seguramente la posibilidad del mal uso o el desperdicio de los mismos, así como los malos manejos, y se tendrá como consecuencia un mejor control de los recursos con que se cuenta y de esta forma obtener el mejor funcionamiento de las dependencias.

Permite, asimismo, asignar responsabilidades al personal encargado del uso y manejo, para garantizar su cuidado y correcta utilización.

La ley 70, de Sistemas de Gestión, Administración Financiera y Control del Sector Público de la Ciudad, en la Cláusula Transitoria Tercera, dice: “Hasta tanto no se sancione una Ley que regule el sistema de contrataciones del Estado y que organice la administración de sus bienes, continuará rigiendo la normativa vigente a la fecha de la sanción de esta Ley”.

 El Consejo de la Magistratura dictó el 27 de septiembre de 2005 la Resolución Nº 766/2005, mediante la cuál aprobó el Reglamento para el Inventario y Registro de Bienes Muebles.

Que conforme señala en el Visto, “...se dicta ante la necesidad de establecer un registro de bienes muebles asignados al Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y los organismos bajo su administración, y un procedimiento para dar las altas y bajas de los bienes a dicho registro..”

Esto, porque es indispensable el conocimiento preciso de la existencia de todos y cada uno de los bienes. Para este propósito es necesario llevar un registro que facilite su manejo y control, y ofrezca la ventaja de proveer información completa y actualizada de todos los bienes con que se dispone.





En fecha 25 de julio de 2007, se firmó el Acta Nº 1 de Constitución de la Comisión Conjunta de Administración del Ministerio Público, y en su Artículo Segundo, se estableció :...2) ...”seguirán vigentes los reglamentos aprobados por el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta tanto sea aprobada la nueva normativa”.

Para atender las necesidades de su servicio de Justicia, el MINISTERIO PUBLICO, ha necesitado y necesita contar con bienes y recursos. Todos esos bienes integran su patrimonio. 

Siendo obligación de las autoridades velar por la conservación de los bienes, que han sido adquiridos o cedidos para su uso.

La estructura administrativa, que como venimos sosteniendo es la herramienta que hace posible la ejecución y obtención de los objetivos trazados por las autoridades, debe tener las normas y procedimientos adecuados para gestionarlos conforme la oportunidad y conveniencia.

Que el Artículo 6º de la Ley 2386, modificatorio del Artículo 21º de la Ley 1903 (Ley Orgánica del Ministerio Público), dice. Atribuciones:...1. “Dictar reglamentos de organización funcional, de personal, disciplinarios y todos los demás que resulten necesarios para el más eficiente y eficaz cumplimiento de la misión y funciones encomendadas al Ministerio Público por la Constitución de la Ciudad y las leyes, en tanto no resulten contradictorios con los principios generales de los reglamentos del Poder Judicial.”

Por otra parte, lo sostenido es congruente con el principio de Descentralización Operativa, que establece la Ley Nº 70.

Que habiéndose analizado la normativa vigente y con sustento en lo dispuesto por los Artículos 107º, 108º y 124º de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires.

Y con fundamento en lo antes señalado, es que esta Unidad de Auditoría Interna entiende que debe promover políticas operacionales y administrativas del MINISTERIO PUBLICO, conforme lo señala su Responsabilidad Primaria, y en concordancia con el propósito de controlar el debido resguardo de los bienes y otros recursos del Ministerio Público. (Resol. CCAMP Nº 03/2008).

Por todo ello la Unidad de Auditoría Interna del Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, recomienda: 

1.- Que se contemple por parte de la Comisión Conjunta de Administración la unificación normativa que permita contar con un régimen que asegure la implantación de un registro de inventario de muebles homogéneo y su seguimiento, para las distintas ramas que conforman la Jurisdicción MINISTERIO PUBLICO.

Sin otro particular, la/los saludo atentamente.

