LA MESA DE TRABAJO POR LA JUSTICIA VECINAL

Es un espacio participativo, de intercambio, democrático y abierto  que se constituyó con el objeto de tratar el tema en sus diversos matices. La integran un grupo de vecinos de esta Ciudad, interesados en todos los aspectos de la temática. Algunos de estos vecinos pertenecen a distintas organizaciones de la sociedad civil.

Dicho grupo sigue atentamente los alcances de los proyectos que tienen estado parlamentario y  se encuentran a consideración en la Comisión de Justicia de esta legislatura.

El grupo efectuó durante el año 2006 reuniones los días viernes, las mismas fueron abiertas, se intercambiaron ideas, se estudiaron los distintos proyectos sobre la Creación de los Tribunales de Justicia Vecinal presentados en la legislatura de la Ciudad. Se fueron sumando vecinos, lo que permitió  un enriquecimiento continúo de la Mesa de Trabajo. 

En el año 2006 se realizaron:

· Un encuentro en la Honorable Cámara de Diputados de la Nación, invitando a la Dra. Silvina Ramírez, Directora Ejecutiva del INECIP, (Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales), experta en el tema.

· Tres Seminarios en la Honorable Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires. En los mismos los señores legisladores informaron sobre los alcances de proyectos de su autoría o de aquéllos que consensuaron. Dichos seminarios contaron con un espacio para la reflexión y el debate, donde los vecinos participaron activamente. 

En el Primer Seminario disertaron los Legisladores por la Ciudad de la Ciudad de Buenos Aires: Lic. Silvia L Ruffa,  Lic .Jorge San  Martino y Dr. Jorge Enriquez.

En el Segundo Seminario disertaron los Legisladores por la Ciudad de Buenos Aires: Dra. Marta Talotti, Lic. Ana María Suppa y Dr. Helio Rebot.

En el tercer Seminario disertaron los Legisladores por la Ciudad de Buenos Aires: Dr. Jorge De Giovanni y Lic. Rodrigo Herrera Bravo.

Asimismo, se publicaron varias notas sobre el accionar de la Mesa de trabajo en distintos medios consorciales y barriales, donde algunos de los integrantes de la MTJV escribieron artículos de difusión sobre el tema. .
En el año 2007 se decidió dedicar unos meses a trabajar en las distintas comunas, con el objetivo de realizar encuentros con explicaciones pormenorizadas sobre la Justicia Vecinal convocando a los vecinos a realizar un debate interactivo.

Las disertaciones bajo el título: “Los tribunales de vecindad acercan la justicia al ciudadano” estarán a cargo de la Dra. Milena Ricci, Abogada, especialista en temas de reforma judicial,  Investigadora de las ONG·s Unidos por la Justicia Asociación Civil y FORES Foro de Estudios sobre la Administración de Justicia. Además, es Jefa del Departamento de Investigaciones, Estudios y Proyectos del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Desde el mes de abril se han realizado tres encuentros, el primero  en el CGPC 7, el siguiente en el Museo Marcó del Pont  y otro en la  Comuna 12.  Está proyectado repetir estos encuentros en las demás comunas. Está ahora han sido muy fructíferos por la calidad de la disertante y por los vecinos que se acercan a conocer la temática
Con el objeto de llegar a todos los ciudadanos el 25 de mayo se armo  un stand en la  Fiesta Popular  organizada para celebrar la fecha  Patria,   en la intersección de la Avenida Triunvirato, entre Olazábal y Juramento, Villa Urquiza.
En el número editado en el mes de junio  de  la “Revista Sistemas Judiciales”, del Centro de Estudios de Justicia de las Américas (CEJA) y editada en conjunto con el Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales  (INECIP). Se  publica un artículo escrito por un integrante de la mesa de trabajo. “La justicia vecinal desde la mirada del vecino” Lic. Evangelina Perri 
Por último cabe mencionar que el grupo organizador, considera que ejercer la participación ciudadana en un tema tan trascendental como la Justicia vecinal, puede mejorar nuestros derechos y nuestra calidad de vida.

MESA DE TRABAJO DE JUSTICIA VECINAL: mtjv06@yahoo.com.ar
GRUPOS YAHOO:                 justicia_vecinal@gruposyahoo.com.ar
BLOG DE MESA DE TRABAJO: www.losbarrioshablan.com.ar 
