DERECHO Y PRINCIPIOS DE EJECUCIÓN PENAL.
Propósito: Proporcionar elementos teóricos y prácticos para optimizar el rendimiento del sistema judicial de la CABA de acuerdo a los fines constitucionales que orientan la ejecución de la pena privativa de la libertad.

Período Lectivo: segundo cuatrimestre 2008 –a confirmar-

Carga horaria: 20 horas en diez clases semanales de dos horas.

Destinatarios: Magistrados, Funcionarios y Empleados del Poder Judicial de la CABA y del Ministerio Publico Fiscal y de la Defensa.

Consejo consultivo: Sergio Delgado, Marcos Salt, Ricardo Machado, Sergio Paduczak, Francisco Mugnolo, Pablo Corbo.

Valido a los efectos de la capacitación aludida por la resolución del CMCABA Nro. 189/2008. 

Aprobado por Resolución 20/2008 del Centro de Formación Judicial.

Valido a los efectos de la capacitación aludida por la resolución del CMCABA Nro. 189/2008. 

PROGRAMA

Clase 1: Presentación. Explicación del propósito del curso y cómo será su desarrollo. Primeras aproximaciones al Derecho de la Ejecución Penal, breves referencias sobre la organización del sistema penitenciario Argentino. Sus fines  constitucionales. Naturaleza Constitucional del Derecho de Ejecución Penal. ¿Facultad delegada o materia reservada por las autonomías provinciales?. Distintas Posiciones. Tesis prohomine de la ley 24.660 como estándar mínimo que puede ser superado por la legislación provincial. 

Clase 2: La cárcel. Su organización y los distintos órganos que la componen. Naturaleza de sus decisiones. El Servicio Penitenciario. Órganos que lo componen. Intervención de la Administración Penitenciaria: El sentido del tratamiento penitenciario. Sustento histórico y teórico. El funcionamiento de los Consejos Correccionales y de los Organismos Técnicos Criminológicos. Progresividad del Régimen Penitenciario. Los programas de tratamiento.  La cuestión de edad  y género en el tratamiento (mujeres, varones, jóvenes adultos).

Clase 3: Principios básicos de la Ejecución. Tratamiento y Régimen progresivo. Facultades de la Administración. Competencia privativa o subsidiraria?. Los reglamentos de la ley 24.660.

Clase 4: Realidad Carcelaria. Los Problemas de la cárcel y sus prácticas. Experiencias y Recomendaciones para optimizar el control judicial. La Procuración Penitenciaria Nacional y la Comisión de Cárceles de la DGN. Mecanismos Nacionales de Prevención contra la tortura. 

Clase 5: Judicialización de la Ejecución. Significado Constitucional. Competencia. Jurisprudencia de los JEP; CNCP y CSJN. Realidad operativa de la justicia de Ejecución Penal. El Defensor Oficial de Ejecución Penal y los otros órganos de control externo.

Clase 6: Avance en el régimen progresivo. Calificaciones de Conducta y Concepto. Impugnación de las decisiones de la Administración. Facultades del Juez de Ejecución. Reglamento de las modalidades básicas de la Ejecución (396/99). Los excesos reglamentarios. Alcance y reflexiones sobre el  R.E.A.V. –Régimen de Ejecución Anticipada Voluntaria-  para procesados en prisión preventiva.

Clase 7: Régimen de disciplina para internos. Incidencia en el régimen Progresivo. Procedimiento. Control Judicial. Ley 24.660. Reglamento. Las Vías de Hecho de la Administración Penitenciaria.

Clase 8: Los modos de Ejecución: a) Libertad Condicional como cuarto estadio del régimen progresivo. Reincidencia. La Incidencia de la reforma operada por ley 25.892. b) Salidas Transitorias y Semilibertad. Período de prueba. c)Alternativas para situaciones especiales: Libertad Asistida. Arresto Domiciliario.

Clase 9: El régimen procesal de la ejecución penal. Los incidentes de Ejecución. El rol de las partes. Oralidad y sistema acusatorio. El rol del Ministerio Público Fiscal en esta etapa. Los recursos. Garantía de la doble instancia. Descripción y alcance de la oficina de Control de suspensión de Juicio a Prueba del Ministerio Público Fiscal.  

Clase 10: Perspectiva de la Ejecución Penal en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. La incidencia de la transferencia de delitos y los convenios existentes. Charla-debate. Ideas, líneas de acción y Reflexiones finales.

MATERIAL:

-BIBLIOGRAFIA BASICA:

-Cesano, José Daniel “Estudios de Derecho Penitenciario”, Editorial Ediar, Buenos Aires, 2003.
-Ferrajolli, Luigi, Derecho y razón. Teoría del garantismo penal, trad. De Perfecto Andrés Ibañez, ed. Trotta, Madrid, 1995.

-Foucoult, Michael, “Vigilar y Castigar”, Editorial Siglo XXI, 1991.

-Garcia Basalo, “El régimen Penitenciario Argentino”, Librería del Jurista, 1975.

-López, Axel y Machado, Ricardo “Análisis del Régimen de Ejecución Penal”, Fabián Di Plácido Editor, Buenos Aires, 2004.

-Maier, Julio B., “Derecho Procesal Penal,” Editores del Puerto.

-Manual del Preso-INECIP.

-Salt, Marcos, “Los derechos fundamentales de los reclusos en España y Argentina”, Ed. Del Puerto, Bs. As., 1999.

-Zaffaroni, Eugenio R., Alagia, Alejandro y Slokar, Alejandro, “Derecho Penal. Parte General”, Ed. Ediar, 2000.

-Jornadas sobre Sistema penitenciario y Derechos Humanos, Editores del Puerto, -1997.

-ARTÍCULOS DE DOCTRINA:

-Asura, Adela “El régimen penitenciario abierto. Consideraciones sobre su fundamentación, pág. 959.

-Alderete Lobo, Rubén Adrián “¿Es legítima la condena a morir en prisión? A propósito del fallo Castro de la Sala I de la Cámara Nacional de Casación Penal”, La Ley, 2003-D, pág. 603. 

- Bovino, Alberto “Control Judicial de la Privación de Libertad y derechos Humanos”, Revista de Ciencias jurídicas ¿Más Derecho?, tomo 1/2000,  pág. 226.)

-Borja Mapelli Caffarena, “Tendencias modernas en la legislación penitenciaria”, en Jornadas sobre sistema penitenciario y Derechos humanos, Editorial del Puerto, pág. 130

-Cesano, José Daniel, “Los objetivos constitucionales de la ejecución penitenciaria”,  Alveroni, Córdoba, 1997.

-Cesano, José Daniel, Los requisitos para la concesión de las salidas transitorias en la nueva ley 24.660 y el principio de legalidad de la ejecución (A propósito de ciertos criterios jurisprudenciales) en Opúsulos de derecho penal y criminología N° 82, Marcos Lerner Editora Córdoba, 1999, pp. 18/20.-

-Comadira, Julio R., “Aplicación de la ley nacional de procedimientos administrativos y su reglamentación en las fuerzas armadas, E.D., 100-956 

-Corbo, Pablo, “Casal Muñiz” Y “Mendez”. Hitos Jurisprudenciales acerca de la Inconstitucionalidad del Art. 24 del Cpenal”, en Revista de Derecho Penal y Procesal Penal, Lexis-Nexis, Nro. 10,  pág. 811, junio  de 2005

-Corbo, Pablo  “Leyes Ad Hoc que contradicen El Programa Constitucional de La Ejecución De La Pena Privativa De La Libertad Y Comprometen La Responsabilidad Internacional Del Estado Argentino”, en Revista de Derecho Penal y Procesal Penal, Lexis-Nexis, Nro. 10,  pág. 208, marzo de 2005.

-Corbo, Pablo  “Las vías de hecho de la Administración Penitenciaria. El problema mas relevante de la ejecución de la pena privativa de la libertad”, Lexis-Nexis, nro.4, abril de 2006

-Delgado, Sergio, texto de la conferencia dictada en la ciudad DE Rosario el día 31 de Octubre de 1997, inédito.

-Delgado, Sergio En “Cuaderno Negro, Revista de la Carcel y Filosofía del Castigo”, Marambio Avaria, Alejandro – Coordinador-,  2004.

-Garcia Yomha, Diego y Alderete Lobo, Rubén Adrián “¿Cuál es la oportunidad para tener por cumplida la accesoria de reclusión por tiempo indeterminado en el caso de penas perpetuas?, La Ley, 10/12/2003. 

-Luder, Italo “Derecho Ejecutivo penal”, La Ley 90-879/887

-Mahiques, Carlos “La Noción Jurídica de la Tortura”, Nueva Doctrina Penal, 2003-B, pág. 274.

-Mapelli Caffarena, Borja, Ejecución y proceso penal en AA.VV., Jornadas sobre servicios penitenciarios y derechos humanos, ED. Del Puerto, Buenos aires, 1997.

-Martinez, Santiago y Garcia Yomha, Diego “Silber: Un fallo ejemplar en materia de resocialización”, La Ley, Suplemento de Jurisprudencia Penal, 19/12/2002

-Pavarini, Massimo, La cárcel en Italia, entre la voluntad de descarcelación y necesidades disciplinarias en “Poder y control”, n° 3 Barcelona 1987.

- Menos cárcel y más medidas alternativas, en Cuadernos de la Cárcel, ed. Especial de “No Hay Derecho”, Buenos Aires, 1993. 

-Ramos, Federico Horacio, Régimen disciplinario penitenciario: Teoría y Práctica, que puede consultarse en WWW.derechopenalonline.com.ar.   

-Rivera, Julio César y Rivera, Julio César (h), “La tutela de los Derechos de Incidencia Colectiva”, publicado en La Ley, 7 de marzo de 2005.,  

-Salt, Marcos, “Comentarios a la nueva ley de ejecución de la pena privativa de la libertad”, en Nueva Doctrina Penal, 1996 B, pag. 661/717.

-Torio Lopez, Ángel “La prohibición Constitucional de las penas y tratos inhumanos o degradantes” en “Libro homenaje a Alfonso Reyes Echandía”, Bogotá, 1987, pág. 286, y ss. 

-Vicente, Daniel “Personas Privadas de Libertad. Sus Derechos de Jerarquía constitucional” la ley 1996-E 751/755

-Zaffaroni, Eugenio R,  Dictámen del Departamento de Derecho Penal elaborado para la Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires.

-Zaffaroni, Eugenio R., “Los objetivos del sistema penitenciario y las normas constitucionales”, en derecho Penal hoy, Homenaje al profesor David Baigún, Editores del puerto S.R.L., Buenos Aires, 1995.

-BIBLIOGRAFÍA OPCIONAL:

-Baratta, Alessandro, “Criminología Crítica y Crítica del Derecho Penal, Siglo XXI Editores, sexta edición, 2000.

-Cantisan, heriberto asencio, La intervención judicial en la ejecución penal desde una perspectiva resocializadora, en “Poder y control”, n°3, ED. PPU, Barcelona 1986.

-Kauffman, Hilde, ”Ejecución Penal y Terapia Social”, Editorial Depalma, 1979.

-Waquant, Loic, “Las Cárceles de la Miseria”, Editorial Manantial, 2000.

-Zaffaroni, Eugenio R., “El sistema penal en los países de América Latina”.

-Zaffaroni, Eugenio R., “La crítica sociológica al derecho penal y el porvenir de la dogmática jurídica”.

-Zaffaroni, Eugenio R., “Derechos Humanos y sistemas penales en América Latina”, en “El poder punitivo del Estado”, Ed. Juris, 1993.

-NORMATIVA OBLIGATORIA: C.N. y tratados internacionales de DDHH con esa jerarquía, Constitución de la CABA, Reglas Mínimas para el tratamiento de los Reclusos, Ley 24.660 y todos sus decretos reglamentarios; ley de Ejecución Penal de la Provincia de Buenos Aires Nro. 12.256; ley de organización del S.P.F. 20.456.; ley 23.098; ley de cooperación internacional en Materia Penal Nro. 24.767; ley del Procurador Penitenciario 25.875, Acordada 28/2004 de la CSJN, “AMIGOS DEL TRIBUNAL”.

-JURISPRUDENCIA SOBRE EJECUCIÓN PENAL.

-El cursante tendrá a disposición en papel un compendio sistematizado -cronológica y temáticamente- de aproximadamente cuatrocientos (400) fallos de los Juzgados Nacionales de Ejecución Penal de la Capital Federal (JEP 1, 2 y 3); de las cuatro Salas de la Cámara Nacional de Casación Penal (CNCP) y de la Corte Suprema de Justicia de la Nación CSJN. Sin perjuicio de lo cual se les requerirá la consulta de los siguientes fallos:
-CIDDHH: Informe caso Arenas Nro. 38/96, entre otros.

-Comisión Interamericana de DDHH, resolución 1/2008 “Principios para la protección de la personas privadas de libertad”.

-CSJN:“Verbitsky, Horacio s/ habeas corpus”, rta. el 3 de mayo de 2005”; “ROMERO CACHARANE, Hugo A.”, Rta. el 9/3/2004. CSJN, “Mendez, Nancy Noemí s/homicidio atenuado”, causa 862, rta. el 22/02/05,  Dessy s/recurso extraordinario; la ley 1996-C 312/339, entre otros.

-CNCP: CNCasaciónPenal, Sala IV, “Casal Muñiz, Pedro Andrés Fabian s/recurso de casación”, causa 4742, rta. el 12/03/2004, entre otros.

-OTROS: Plenario “Bastrochi c/50156 LL90-879”, entre otros.

