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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires 


5to. Encuentro por la Justicia en la Ciudad

Hacia el 3er. Convenio de Transferencia de Competencias
La entrada en vigencia del Segundo Convenio de Transferencia Progresiva de Competencias Penales de la Justicia Nacional al Poder Judicial de la Ciudad, ha significado un avance importante en búsqueda de la consolidación de la autonomía que en materia jurisdiccional reconoce a la Ciudad el Art. 129 de la Constitución Nacional.

El logro, si bien importante, es insuficiente para consolidar esa autonomía, y tiene directa relación con la política de seguridad que ha tenido también un avance parcial con la última modificación de la “Ley Cafiero”.

El momento, entonces, es propicio tanto para evaluar los resultados obtenidos con las transferencias de competencias ya consolidadas, como para continuar generando políticas activas tendientes a lograr la plena transferencia, en el marco gradual impuesto por la mentada “ley Cafiero”.

El Encuentro por la Justicia en la Ciudad no sólo ha servido para generar un espacio de diálogo para la consolidación de la autonomía de la Ciudad en materia jurisdiccional, sino también como disparador de esas políticas activas.

Por ello, el Consejo de la Magistratura, a través de su Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial convoca a la Quinta reunión del “Encuentro por la Justicia en la Ciudad”, que tendrá lugar el día 2 de Diciembre de 2008 a las 16:00 hs. en el Salón San Martín de la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y que se desarrollará conforme se describe en el Programa adjunto.

Encuentro por la Justicia en la Ciudad

16:30
Ingreso y acreditaciones

17:00
Apertura a cargo del Esc. Mauricio Devoto, Presidente del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

17:10
Introducción a cargo del Dr. Julio De Giovanni, Presidente de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

17:25
Primer Panel

Evaluación de los Convenios vigentes y necesidad de su ampliación

Dr. Gabriel Vega, Juez en lo Penal, Contravencional y de Faltas - Consejero del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Dr. Luis Esteban Duacastella Arbizu, Fiscal en lo Penal, Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Dr. Sergio Pistone, Defensor de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en lo Penal, Contravencional y de Faltas 
Dra. Patricia Tarraubella, Defensora Oficial de la Nación
Dr. Daniel Agustín Presti, Subsecretario de Justicia del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

18:25
Segundo Panel


Nuevas competencias

Dra. Silvina Manes, Jueza de la Cámara Penal, Contravencional - Presidenta de la Asociación de Magistrados de la Justicia local

Dr. Mario J. Kestelboim, Defensor General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires 

Dr. Mariano Candioti, Consejero, Consejo de la Magistratura de Nación

Dr. Alejandro Rabinovich, Legislador de la Ciudad  Autónoma de Buenos Aires

Dra. Maria Laura Garrigós de Rébori, Jueza de la Cámara Nacional en lo Criminal y Correccional

Dr. Joaquín P. Da Rocha,  Ex Consejero de la Magistratura de la Nación.

19:30
Cierre 


Dr. Luis Lozano, Miembro del Superior Tribunal de Justicia de la Ciudad


Dr. José Osvaldo Casás, Presidente del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad
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