“ENCUENTRO POR LA JUSTICIA EN LA CIUDAD”

-APERTURA A CARGO DE LA DRA. CARLA CAVALIERE-

Desde el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires los  convocamos a participar en esta  Primera Reunión del “Encuentro por la Justicia en la Ciudad”, con el  objeto de generar un espacio de diálogo para la consolidación de la autonomía de la Ciudad en materia jurisdiccional.

El camino hacia la plena autonomía sólo puede ser pensado a través del diálogo con los diferentes actores involucrados del ámbito nacional, local y de la sociedad civil. Los avances logrados hasta el momento dan muestra de ser fruto de un trabajo mancomunado. Es por ello que creemos plenamente que esta construcción debe continuar en el mismo sentido en pos de lograr el pleno desarrollo de la facultad de jurisdicción que la Constitución Nacional, en su artículo 129, establece como propia de la Ciudad de Buenos Aires. 

Con ese firme propósito, el pasado mes de diciembre el Consejo creó la “Comisión Auxiliar de Fortalecimiento Institucional cuya misión es fortalecer las relaciones de   nuestro Poder Judicial con los demás poderes de la Ciudad y con los Poderes Federales. Posteriormente, mediante el dictado de la Ley Nº 2.274,  esta Comisión pasó a ser órgano del Consejo, en atención a la relevancia fundamental que cobra la relación interpoderes en la instancia en que se encuentra actualmente la Justicia de nuestra Ciudad. 

Del trabajo realizado por la Comisión de Fortalecimiento Institucional surgió la necesidad de generar un ámbito abierto para el diálogo, debate y diseño de las políticas tendientes a la efectiva vigencia de las atribuciones constitucionalmente conferidas a esta Ciudad. Este “Encuentro por la Justicia en la Ciudad” forma parte del conjunto de acciones necesarias para cumplir con estos objetivos.  Por ello, el Plenario del Consejo, considera imprescindible impulsar la propuesta de la Comisión llevando a cabo encuentros como el que hoy nos convoca.

Como todo sabemos, existe el precedente de una “Mesa de diálogo” en el ámbito del Poder Ejecutivo de la Ciudad, organizada por la Subsecretaría de Justicia. Es  nuestra idea recrear ese espacio en donde oportunamente se discutieron temas de gran interés instalados en nuestra sociedad.     
Este “Encuentro por la Justicia en la Ciudad”, tiene como principal propósito establecer un ámbito formal de vinculación e interacción avocado a las diversas cuestiones que hoy conciernen a NUESTRA Justicia. La constitución del mismo se apoya en la convicción de que este intercambio resulta necesario para una más acertada construcción de una agenda conjunta en relación a las problemáticas existentes. 

Si bien esta primera convocatoria la realizamos desde el Consejo de la Magistratura, no deseamos que la iniciativa quede sólo en nosotros sino que la misma sea compartida y tomada como propia por todas las instituciones y convocadas.    

Nuestro objetivo al organizar este Encuentro es, insistimos, abrir un espacio para un permanente y continuo debate, donde como pares podamos discutir y consensuar. Y entre todos, identifiquemos las principales temáticas, sus prioridades y profundicemos en el estudio de las mismas, estableciendo en forma conjunta y consensuada una agenda de trabajo. No sólo resulta importante lograr un consenso con estos temas de fondo sino también es necesario acordar en forma conjunta la metodología en el desarrollo de las sucesivas reuniones de estos “Encuentros por la Justicia”, buscando construir un vínculo de compromiso mutuo.   

Como podrán advertir, no nos guía la idea de realizar un único encuentro, sino, la de generar un diálogo continuo e instalar un espíritu de intercambio lo más fluido posible. Esperamos que esta sea la primera reunión de un trabajo sostenido en el tiempo, en cuyo espacio sea posible consensuar propuestas vinculadas a los diferentes y variados aspectos que hacen a la autonomía de la Ciudad. 

De más esta aclarar que este Consejo, en lo que refiere a sus recursos, queda de este modo a disposición de los integrantes de este espacio para organizar y sostener esta instancia de diálogo en el tiempo, deseando lograr un trabajo articulado y conjunto con esta propuesta. 

Como síntesis de nuestra propuesta institucional, los invito a que recordemos una metáfora del trabajo en equipo que Italo Calvino narra en “Las Ciudades Invisibles”: 

"Marco Polo describe un puente, piedra por piedra.

-¿Pero cuál es la piedra que sostiene el puente? -pregunta Kublai Jan.

- El puente no está sostenido por esta piedra o por aquella -responde Marco-, sino por la línea del arco que ellas forman.

Kublai permanece silencioso, reflexionando. Después añade: ¿Por qué me hablas de piedras? Lo único que me importa es el arco.

Polo responde: Sin piedras no hay arcos."

Hago votos para que los ecos de los importantes hechos históricos y culturales que tuvieron lugar en esta “Manzana de las Luces” lleguen a cada uno de nosotros como motores inspiradores de nuestro accionar.

Así, “iluminados por estas luces”, asumamos la obligación de continuar con este espacio de diálogo y con este compromiso más allá de este momento.

