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	“2013. Año del 30 aniversario de la vuelta a la democracia”



Buenos Aires,  10      de abril de 2013
RES. OAyF Nº  74   /2013
VISTO:

La Actuación Nº 01692/13; y

CONSIDERANDO:
Que por el artículo 1º de la Resolución OAyF Nº 51/2013 cuya copia luce a fojas 18/19 se dispuso autorizar “el gasto por la contratación bajo la modalidad de locación de obra intelectual de la Dra. Marisa Herrera para redactar un Código de Familia para la Ciudad, con honorarios de pesos siete mil doscientos ($ 7.200,00) mensuales, a partir del 1º de marzo y hasta el 31 de agosto de 2013”. 

Que por Memo Nº 10/2013 (fs. 22) la Unidad de Implementación y Seguimiento de las Políticas de Transferencia de Competencias solicitó la rectificación de la Resolución OAyF Nº 51/2013 “en el sentido de que la doctora Marisa Herrera sea contratada por este organismo bajo la modalidad de locación de obra intelectual (…) para redactar un Código “Procesal de Familia” para la Ciudad, con honorarios de pesos siete mil doscientos ($ 7.200,00) mensuales”. Ello, toda vez que “esta Ciudad puede sancionar normas procesales y no de fondo, por lo cual ha sido siempre la intención de esta Unidad que la doctora Herrera fuera contratada para la redacción del código adjetivo”, e indica que “se ha incurrido en un error material al solicitar la mencionada contratación”.
Que cabe destacar que el artículo 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Decreto 1510/1997 ratificado por Resolución LCBA Nº 41/1998) establece que “en cualquier momento podrán rectificarse los errores meramente materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión”, tal como sucede en este caso. 
Que toda vez que se advierte que en la redacción del artículo 1º de la Resolución OAyF Nº 51/2013 se ha incurrido en un error material involuntario que habrá de subsanarse y, a efectos de dar curso a lo requerido por la Unidad de Implementación y Seguimiento de las Políticas de Transferencia de Competencias (cfr. Memo Nº 10/2013), corresponde suplir el artículo mencionado por el siguiente texto: “Autorícese el gasto por la contratación bajo la modalidad de locación de obra intelectual de la Dra. Marisa Herrera para redactar un Código Procesal de Familia para la Ciudad, con honorarios de pesos siete mil doscientos ($ 7.200,00) mensuales, a partir del 1º de marzo y hasta el 31 de agosto de 2013”.
Por lo expuesto y en el ejercicio de las atribuciones conferidas por el inciso f) del artículo 4º de la Ley 1988, sus modificatorias y de la Resolución CM Nº 819/2006;
EL ADMINISTRADOR GENERAL

DEL PODER JUDICIAL DE LA CIUDAD

RESUELVE:

Artículo 1º: Rectificar el texto del artículo 1º de la Resolución OAyF Nº 51/2013 que quedará redactado de la siguiente forma: “Autorícese el gasto por la contratación bajo la modalidad de locación de obra intelectual de la Dra. Marisa Herrera para redactar un Código Procesal de Familia para la Ciudad, con honorarios de pesos siete mil doscientos ($ 7.200,00) mensuales, a partir del 1º de marzo y hasta el 31 de agosto de 2013”.
Artículo 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, publíquese en la página de Internet  del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Dirección General de la Unidad de Implementación y Seguimiento de las Políticas de Transferencia de Competencias, a la Presidencia de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial y a la Dirección de Programación y Administración Contable. Pase a la Dirección de Compras y Contrataciones, y oportunamente archívese.
RES. OAyF Nº        /2013
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