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	"2012, Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina”



                                                                                 Buenos Aires, 31 de octubre de 2012.
DISPOSICIÓN DSG y OM  Nº   301/2012
VISTO: 

el expediente DSG y OM 353/12-0, caratulado “DSG y OM s/Caja chica Especial: s/Reparación, Equipos Centrales de Climatización, Av. De Mayo 654 CABA”; y

CONSIDERANDO:

            Que, partir de la solicitud impulsada por la Sra. Intendente de nuestra Sede de Avenida de Mayo 654, solicitando el relevamiento de los equipos de aire acondicionado de todo el edificio, encontrándose los mismo en los pisos 1º, 2º, 3º, 7º, 8º, 9º y 10º de la sede precitada. 
            Que, efectivamente dicho requerimiento responde a la necesidad de verificar el funcionamiento correcto de los equipos, con el fin de dotar de  una adecuada climatización a las dependencias ubicadas en los pisos anteriormente detallados.

            Que, desde la Intendencia se contactaron con la empresa GUIDI MACM S.A., quien actualmente presta los servicios de reparación y mantenimiento de los equipos de aire acondicionado en el Consulado de Taipei, ubicada en el piso 4º de la sede mencionada, y que se encuentra realizando trabajos en dicho edificio.  

            Que, se instruyó al personal de la Dirección,  para que atento la urgencia del caso, recabara por correo electrónico el presupuesto correspondiente, a la empresa GUIDI MACM S.A.
             Que, a la luz de la necesidad de solucionar las cuestiones precedentemente reseñadas, se indicó la posibilidad de encauzar el trámite por el Régimen de Excepción instrumentado por Resolución CM Nº 101/2011, Anexo 1, Art. 1º, apartado “2”. 

           Que, teniendo en cuenta el registro de altas temperaturas, y atento al pedido de la Sra. Intendente María José Zontella reclamando una pronta solución al respecto, resulta evidente la necesidad de dar una rápida solución a la cuestión planteada. Atento ello se imprimió al presente el temperamento previsto en el artículo 7. Excepciones Inciso 2) que textualmente dice: “se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio destinada a la satisfacción de una necesidad cuya urgencia demande una respuesta inmediata. La urgencia debe responder a circunstancias objetivas y su magnitud debe ser tal que impida la realización de otro procedimiento de selección en tiempo oportuno.”  

Que, en el caso, se verifican los supuestos previstos por la normativa aplicable,  a fin de dar una respuesta inmediata, y por no contar con personal técnico disponible para realizar el relevamiento correspondiente, toda vez que los mismos se encuentran dedicados a otras tareas, se contratará a la empresa GUIDI MACM S.A, para realizar los siguientes trabajos: en el piso 1º en equipo marca Carrier Mod. 50BA 044, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22, limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete, reposición de filtros de aire y correas, provisión y montaje de un timer-delay por compresor. Cambiar los presostatos de reposición automática, una vez reparadas las pérdidas y realizada la carga de refrigerante, verificar el funcionamiento mecánico de los compresores y válvulas de expansión y compensadores. En el piso 2º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, se deberá cambiar o reparar la llave de baja de compresor de 15 TR., buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22. Limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete, reposición de filtros de aire y correas, provisión y montaje de un timer-delay por compresor, cambiar los presostatos de reposición automática. En el piso 3º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22, limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete, reposición de filtros de aire y correas, provisión y montaje de un timer-delay por compresor, cambiar los presostatos de reposición automática, provisión y montaje de bornea de entrada de equipo, provisión y montaje de un termostato con bulbo de retorno. En el piso 7º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22, limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete, reposición de filtros de aire y correas, provisión y montaje de un timer-delay por compresor, cambiar los presostatos de reposición automática. En el piso 8º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22, limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete, reposición de filtros de aire y correas, provisión y montaje de un timer-delay por compresor, cambiar los presostatos de reposición automática, cambiar rodamientos de turbina. En el piso 9º, , en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, cambiar o reparar llave de servicio de baja de compresor de 15 TR., en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22, limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete, reposición de filtros de aire y correas, provisión y montaje de un timer-delay por compresor, cambiar los presostatos de reposición automática. En el piso 10º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22, limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete, reposición de filtros de aire y correas, provisión y montaje de un timer-delay por compresor, cambiar los presostatos de reposición automática, cambiar los rodamientos de motor de ventilador.
 Que, consultada empresa GUIDI MACM S.A., por los trabajos mencionados y atento la urgencia del caso arriba explicitado, la misma cotiza en fs. 7,8 y 9, la suma total de cuarenta y cuatro mil seiscientos cuarenta y nueve ($ 44.649.-) IVA incluido. 
Que, conforme las consideraciones precedentes se resuelve adjudicar a la empresa GUIDI MACM S.A., la realización de los trabajos anteriormente detallados en los equipos de aire acondicionado de los pisos 1º, 2º, 3º, 7º, 8º, 9º y 1º0, por un costo de pesos cuarenta y cuatro mil seiscientos cuarenta y nueve.- ($ 44.649.-) IVA incluido.
Que, puesto a resolver a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada, de acuerdo con la norma aplicable y habiendo prescindido del procedimiento de cotización regulado en el Artículo 6, incisos 1 y 2, y por aplicación del Art. 7 conforme las previsiones del procedimiento regulado en el Capítulo II del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011, se autorizará el gasto con la firma GUIDI MACM S.A., conforme se dispone en el Art. 1 de la presente Disposición.

Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la Res. CM Nº 101/2011;  
EL DIRECTOR DE 

SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES
DISPONE:
Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma GUIDI MACM S.A., los siguientes trabajos: en el piso 1º en equipo marca Carrier Mod. 50BA 044, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22. Limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete. Reposición de filtros de aire y correas. Provisión y montaje de un timer-delay por compresor. Cambiar los presostato de reposición automática, una vez reparadas las pérdidas y realizada la carga de refrigerante, verificar el funcionamiento mecánico de los compresores y válvulas de expansión y compensadores. En el piso 2º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, se deberá cambiar o reparar la llave de baja de compresor de 15 TR., buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22. Limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete. Reposición de filtros de aire y correas. Provisión y montaje de un timer-delay por compresor. Cambiar los presostato de reposición automática. En el piso 3º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22. Limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete. Reposición de filtros de aire y correas. Provisión y montaje de un timer-delay por compresor. Cambiar los presostato de reposición automática, provisión y montaje de bornea de entrada de equipo, provisión y montaje de un termostato con bulbo de retorno. En el piso 7º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22. Limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete. Reposición de filtros de aire y correas. Provisión y montaje de un timer-delay por compresor. Cambiar los presostato de reposición automática. En el piso 8º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22. Limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete. Reposición de filtros de aire y correas. Provisión y montaje de un timer-delay por compresor. Cambiar los presostato de reposición automática, cambiar rodamientos de turbina. En el piso 9º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, cambiar o reparar llave de servicio de baja de compresor de 15 TR., en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22, limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete, reposición de filtros de aire y correas. Provisión y montaje de un timer-delay por compresor, cambiar los presostato de reposición automática. En el piso 10º, en equipo marca Carrier Mod. 50BA 028, buscar pérdidas con nitrógeno a 400 lbs., en circuitos de gas refrigerante, reparar las mismas, deshidratado por vacío, carga de gas refrigerante Freón 22, limpieza por hidrolavado con líquido desengrasante especial de serpentina evaporada y gabinete, reposición de filtros de aire y correas. Provisión y montaje de un timer-delay por compresor, cambiar los presostato de reposición automática, cambiar los rodamientos de motor de ventilador, por un valor total de cuarenta y cuatro mil seiscientos cuarenta y nueve ( $ 44.649.-).   
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad y de urgencia se notificará por correo electrónico y/o personalmente, lo que resulte más rápido. 

Artículo 3º: Autorizar el pago del 50% en concepto de adelanto financiero, cancelando el pago una vez finalizados los trabajos.
Artículo 4º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones. 
Artículo 5º: Regístrese, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Intendencia de Av. De Mayo 654, y, oportunamente, archívese.
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