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	“ 2019, Año del 25º Aniversario del reconocimiento de la autonomía de la Ciudad de Buenos Aires”



 Fecha: 15 de octubre de 2019.-
DISPOSICIÓN RES. C.A.G. y M.J. Nº 61/19 “DSG y OM CAJA CHICA ESPECIAL  READECUACIÓN SUBSUELO, P.B. Y 1º PISO, SUIPACHA 150, CMCABA Nº 04/2019”
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VISTO: 


El TEA A-01-00028162-5/2019, que da origen a la apertura del Expte. D.G.O.S.G. y S s/ Readecuación Subsuelo, P.B. y 1º Piso, Suipacha 150, CMCABA, T.E.A.: A-01-00028168-5/2019 y;
CONSIDERANDO:

Que, en la reunión de Comisión de Administración, Gestión y Modernización Judicial realizada el 28 de Agosto de 2019, personal de esta Dirección General expuso sobre la situación del edificio de Suipacha 150, recientemente adquirido por el Consejo de la Magistratura de la C.A.B.A. y propuso desarrollar obras en los subsuelos, Planta Baja y 1º Piso, para ampliar la capacidad de albergar detenidos a disposición de los Jueces Penales de la Ciudad.

Que, el proyecto elaborado por la Dirección Técnica de Obras propone paliar la insuficiencia de espacios en las Alcaidías ubicadas en las Sedes de Hipólito Yrigoyen 932 y Beruti 3345, provocada por el notorio aumento de detenidos producido por el traspaso de competencias.

Que, para ejecutar las obras proyectadas, esta Dirección General, propuso la ampliación de licitaciones en curso y para el resto, considerando la necesidad de terminar las obras durante el presente ejercicio y la urgencia generada, recomendó la creación de un fondo especial por un monto de pesos treinta millones. ( $ 30.000.000.-).

Que, la C.A.G. y M.J. impulsó la utilización de cajas chicas especiales con el propósito de acelerar las obras necesarias para establecer una sede del Organismo en el inmueble sito en Av. Pedro de Mendoza 2689, encomendando las tareas a esta Dirección General.
Que, conforme lo expuesto precedentemente, esta Dirección General tiene experiencia en la gestión de recursos del régimen de caja chica especial, y competencia para definir la pertinencia de obras de infraestructura.

Que, la C.A.G.y M.J. implementó los medios necesarios para que las obras proyectadas se encuentren finalizadas en el curso del presente ejercicio, mediante la Res. C.A.G. y M.J. Nº 61/2019.
Que, teniendo en cuenta la experiencia desarrollada por esta Dirección General gestionando recursos de Cajas Chicas Especiales, vista la situación de emergencia verificada en la capacidad de albergar detenidos y en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria 4890, mediante la Res. Pres. CAGyMJ Nº 61/2019, se asignaron un millón quinientas mil.- ( 1.500.000.-) Unidades de Compra, en concepto de Caja Chica Especial, autorizando tres rendiciones de quinientas mil ( 500.000.-) Unidades de Compra, para ejecutar las obras requeridas. 

Que,  puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de llevar adelante los trabajos en el piso de hormigón rodillado, baños nuevos /existentes y terraza; realización de trabajos preliminares; replanteo; ayuda a gremios; proyecto instalación sanitaria; Obra Civil; piso pabellón detenidos y áreas de servicio; levantado de contra piso existente; hormigón con malla sima 15 x 16 del 18; carpeta de cemento rodillada en paños 5 mt. x 5 mt. en pabellón; terraza accesible fondo; levantado de membrana existente; carpeta de cemento con caída hacia dos embudos; agregado de embudo desagote y realización de instalación de desagote; membrana geotextil transitable patio contra frente; baños nuevos y existentes; restauración de baños generales, revestimiento cerámico en baños (piso y pared); picado de cerámicos viejos; restauración de baños generales (cambio de conexiones); reparación de revestimientos grifería, pérdidas y ajustes de puertas; pintura en general; mano de obra, materiales y herramientas a cargo del adjudicatario.
Que, a la luz de la instrucción impartida y por las atribuciones conferidas por el régimen especial precitado, se cursaron invitaciones a las siguientes firmas: Construcciones Urbanas Inteligentes S.R.L., quien cotizó la suma de pesos dos millones doscientos un mil.- ($ 2.201.000.-) IVA incluido, a la firma SLP Construcciones (de Aída Sonia Ramos ), quien cotizó la suma de pesos dos millones trescientos veinticuatro mil.- ($ 2.324.000.-) IVA incluido y a la firma Daniel Balbo Arquitectura quien cotizó la suma de pesos dos millones cuatrocientos trece mil setecientos setenta y seis.- ( $ 2.413.776.-) IVA incluído.
Que, analizadas las propuestas técnicas por la Dirección Técnica de Obras su responsable concluyó que todas se adecuaban y que la firma Construcciones Urbanas Inteligentes S.R.L. debía seleccionarse por tratarse de la oferta económica más conveniente.
Que, habida cuenta del análisis de precios de ofertas obrantes, y habiéndose agotado el procedimiento previsto  en el Art. 5. Trámite Normal, de acuerdo con la norma aplicable y el procedimiento regulado por Resolución de C.A.G. y M.J. Nº 61/2019, se autorizará el gasto por un monto total de pesos dos millones doscientos un mil.- ($ 2.201.000.-) IVA incluido, con la firma Construcciones Urbanas Inteligentes S.R.L., por los trabajos en el piso de hormigón rodillado, baños nuevos /existentes y terraza; realización de trabajos preliminares; replanteo; ayuda a gremios; proyecto instalación sanitaria; Obra Civil; piso pabellón detenidos y áreas de servicio; levantado de contra piso existente; hormigón con malla sima 15 x 16 del 18; carpeta de cemento rodillada en paños 5 mt. x 5 mt. en pabellón; terraza accesible fondo; levantado de membrana existente; carpeta de cemento con caída hacia dos embudos; agregado de embudo desagote y realización de instalación de desagote; membrana geotextil transitable patio contra frente; baños nuevos y existentes; restauración de baños generales, revestimiento cerámico en baños (piso y pared); picado de cerámicos viejos; restauración de baños generales (cambio de conexiones); reparación de revestimientos grifería, pérdidas y ajustes de puertas; pintura en general; mano de obra, materiales y herramientas a cargo del adjudicatario.
Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la  Res. C.A.G. y M.J. Nº 61/2019 Caja Chica Especial Obra Suipacha 150.
EL DIRECTOR  GENERAL DE

OBRAS SERVICIOS GENERALES Y SEGURIDAD

DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto de pesos dos millones doscientos un mil.- ($ 2.201.000.-) IVA incluido, con la firma Construcciones Urbanas Inteligentes S.R.L. por los trabajos en el piso de hormigón rodillado, baños nuevos /existentes y terraza; realización de trabajos preliminares; replanteo; ayuda a gremios; proyecto instalación sanitaria; Obra Civil; piso pabellón detenidos y áreas de servicio; levantado de contra piso existente; hormigón con malla sima 15 x 16 del 18; carpeta de cemento rodillada en paños 5 mt. x 5 mt. en pabellón; terraza accesible fondo; levantado de membrana existente; carpeta de cemento con caída hacia dos embudos; agregado de embudo desagote y realización de instalación de desagote; membrana geotextil transitable patio contra frente; baños nuevos y existentes; restauración de baños generales, revestimiento cerámico en baños (piso y pared); picado de cerámicos viejos; restauración de baños generales (cambio de conexiones); reparación de revestimientos grifería, pérdidas y ajustes de puertas; pintura en general; mano de obra, materiales y herramientas a cargo del adjudicatario, todo ello con imputación a los fondos asignados por Res. C. A. G. y M.J. Nº 61/19. 

Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.

Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Gestión y Modernización Judicial.

Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Depto. Técnico de Obras y, oportunamente, archívese.
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