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	“ 2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires,  03 de Noviembre de 2011. 

DISPOSICIÓN DSG y OM  Nº 51/2011
VISTO: 

el expediente OA y F-032/11-0, caratulado “OA y F s/Caja chica especial: adaptación de baño de hombres para personas con movilidad reducida 3er piso Av. De Mayo 654, C.A.B.A.”; y

CONSIDERANDO:

             Que, tratan estos actuados de la solicitud impulsada  por Memo D y P Nº 12/11 del día 2 de Marzo de 2011, por el Arq. Ignacio Valera Jefe del Departamento de Proyectos de la Dirección de Planificación y Proyectos , presentado el proyecto preliminar “Adaptación baños de hombres 3º piso para personas con movilidad reducida en Edificio Av. De Mayo 654” al Director General de Infraestructura y Obras Ing. Emilio Ribera.
            Que, dicho proyecto agregado de fs.1 a 18  con los debidos planos, medidas, fotos, folletos y terminaciones requeridas, se eleva a consideración del Sr. Administrador General por el Sr. Director General de Infraestructura y Obras solicitando se arbitren los medios para obtener la autorización del propietario del inmueble.
            Que, a raíz de ello a fs. 20 el día 15 de Marzo de 2011 a solicitud del Sr. Administrador General se forma el presente expediente.

            Que, a fs. 29 a 32, luce agregada la pertinente autorización del Sr. Alberto Chocolat , en su carácter de Presidente de la firma Namger S.A., propietario del inmueble involucrado, autorizando la instalación del sanitario de hombres para personas con movilidad reducida, así como también poniendo a su personal técnico para colaborar en lo que hace a la orientación sobre instalaciones e interferencias que puedan surgir en el desarrollo de los trabajos a realizar. 

            Que, a fs. 33 el Expediente es girado a esta Dirección a fin de coordinar con la Dirección de Planificación y Proyectos la realización de las modificaciones necesarias en el baño del 3er piso de Av. De Mayo 654 .
             Que, de fs. 41 a 42 surge el intercambio de correos electrónicos entre las dependencias involucradas,  en función de lo dispuesto por el Sr. Administrador  General,  y como corolario de ello se llevó a cabo una serie de reuniones con la participación ,del  2do Jefe de Departamento a/c Oficina de Obras Menores Sr. Carlos Rubini y el Sr. Director de Planificación y Proyectos Arq. Luis Ferro, ultimando los detalles del proyecto para su efectiva ejecución.
            Que, de acuerdo a lo expresado, y siguiendo las formas establecidas el personal de esta Dirección procedió a invitar vía correo electrónico a cinco (5) empresas del rubro, el día 29 de Agosto de 2011 .

              Que, como es de práctica, personal técnico de esta Dirección se apostó en la sede de Av. De Mayo 654 para recorrer y relevar junto con las empresas invitadas el sector objeto de reforma.

           Que, según consta a fs.43/44/45/46/47, se invitó a cotizar a las siguientes empresas: Procom Construcciones; Esprati Construcciones S.A.; Arq. Roberto  Valansi ; Roger Bolaños Construcciones ; Merlim S.R.L
           Que, el plazo de vencimiento para las ofertas operó el 13 de Septiembre de 2011 a las 16.00 hs.y se recibieron las siguientes propuestas: a fs. 51 Procom Construcciones en su oferta enumera los puntos indicados en la invitación y presupuesta un monto de $ 78.600,00 IVA incluido; a fs. 49 Esprati Construcciones S.A.: en su oferta enumera los puntos indicados en la invitación y presupuesta un monto de $ 86.403,00 IVA incluido; a  fs. 43 Arq. Roberto  Valansi: en su oferta enumera los puntos indicados en la invitación y presupuesta un monto de $ 88.200,00  IVA incluido; a Fs. 55 Roger Bolaños Construcciones en su oferta enumera los puntos indicados en la invitación y presupuesta un monto de $ 89.950,00 IVA incluido; a Fs. 56  Merlim S.A. en su oferta enumera los puntos indicados en la invitación y presupuesta un monto de $ 62.384,00 IVA incluido.
            Que, analizadas las propuestas por el 2do. Jefe de Departamento a/c Oficina de Obras Menores Sr. Carlos Rubini, todas responden a los requerimientos técnicos exigidos y correspondiendo señalar que en igualdad técnica deberá adjudicarse la propuesta de valor más conveniente, en este caso la de Merlim S.A.
            Que, advirtiéndose que el monto de contratación  superaba el previsto en el artículo 3 del régimen especial por el cual se contrata, se elevaron las precitadas actuaciones vía jerárquica a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones para su competente intervención.
            Que, analizadas las constancias se elevó a consideración del Plenario el mentado expediente, emitiéndose la Resolución Nº 781/2011 el 11 de Octubre de 2011, mediante la cual en su artículo 1 dispone exceptuar del límite previsto en el art. 3 del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011 al trámite impulsado y otorgar al adjudicatario el adelanto del 50% del monto total de la obra. La Resolución. precedente fue notificada a esta Dirección el 27 de Octubre de 2011, por lo que corresponde resolver.
          Que puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar condiciones adecuadas de movilidad de las personas destinatarias de la obra de este Expte, habida cuenta del procedimiento puesto en marcha y  agotado conforme lo  regulado en el Capítulo II del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011, corresponde previo a emitir la pertinente Orden de Compra, solicitar al proveedor actualice el presupuesto, toda vez que la cotización efectuada a Fs. 56 el 13 de Septiembre ppdo. tenía una validez de quince días hábiles, plazo sobradamente vencido.
             Que, la firma Merlim SRL  envió un nuevo presupuesto que asciende a Pesos sesenta y ocho mil seiscientos veintidós con 61/100 ( $68.622,61-)  IVA incluido con una validez de quince días hábiles, atento la evolución de precios en el mercado de los materiales y elementos necesarios para dicha instalación.

Que aún con dicho incremento, la oferta de Merlim SRL sigue siendo la más favorable en términos de precios, por lo que se autorizará el gasto por la contratación con la firma Merlim SRL por la adaptación  del baño de hombres para personas con movilidad reducida según consta a fs.71 del Expte. arriba individualizado, para el baño de hombres del 3er Piso de nuestra Sede de  Av. De Mayo 656 de C.A.B.A., en pesos sesenta y ocho mil seiscientos veintidós con 61/100 ($68.622,61.-) IVA incluido, conforme los términos de la autorización del Plenario de Consejeros por Res. CM Nº 781/2011 a fs. 63.  

             Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la Res. CM Nº 101/2011;

                                                           EL DIRECTOR DE 

SERVICOS GENERALES Y OBRAS MENORES:

DISPONE:
Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma “Merlim  SRL”, por un monto total de pesos sesenta y ocho mil seiscientos veintidós con 61/100 ($68.622,61.-)   IVA incluido,  por la adaptación  del baño de hombres para personas con movilidad reducida según consta en su presupuesto a fs. 71 del Expte. arriba individualizado, para Baño del 3er Piso de nuestra Sede de Av. De Mayo 654 de C.A.B.A. en un todo de acuerdo con las tareas y materiales descriptos en su presupuesto de fecha 2 de Noviembre de 2011, obrante a Fs. 71, debiendo finiquitar la tarea adjudicada en el término de diez días hábiles desde la percepción efectiva del adelanto dispuesto en la Resolución CM Nº 781/2011.
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.
Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones. 

Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Intendencia de Av. De Mayo 654 y, oportunamente, archívese.

DISPOSICIÓN DSG y OM Nº 51/2011
Dr. JUAN JOSE MILONE

DIRECTOR

DIRECCION DE SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES
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