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	“ 2012, Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina ”



                                                                          Buenos Aires, 08 de noviembre  de 2012.-

DISPOSICIÓN DSG y OM  Nº 324/2012
VISTO:           

            El expediente DSG y OM Nº 464/12-0, caratulado “DSG y OM s/ Caja Chica Especial: S/ Adquisición de Mobiliario, Dirección de Compras y Contrataciones, 1º Piso Frente, Av. L. N. Alem 684, C.A.B.A.”; y
CONSIDERANDO:
            Que, visto el correo electrónico con fecha 31 de octubre de 2012, generado desde la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores a traves del Sr. Manuel Piazze, Jefe de Dpto. a/c de la Oficina de Mantenimiento, tendiente a la adquisición de mobiliario para la Dirección de Compras, sita en el 1º piso de Av. L. N. Alem 684 de la C.A.B.A. perteneciente al Consejo de la Magistratura.

Que, puntualmente el requerimiento apunta a la adquisición de tres (3) Muebles Casilleros tipo “Pajarera” de 1.50x0.40x2.00mts. construido en melamina, de 18mm de espesor, color a definir, tipo “Superplac” o similar compuesto por laterales, piso, techo, fondo y cuatro divisiones verticales, cuatro estantes graduables de 18mm por cada espacio de 47 cm. aprox. con soporte estante de encastre para evitar su desplazamiento, con un total de 12 estantes. Los cantos vista de éstas placas se terminarán con ABS de 3mm, excepto los estantes que llevarán cantos aplicados en los cuatro lados atendiendo a su reversibilidad. Apoyará a piso con 6 (seis) regatones regulables reforzados. La parte interior de los laterales y las divisiones verticales, irán agujereados en todo el sentido de su altura con separación de 32mm para permitir la máxima regulación de los estantes, los soportes de los mismos serán metálicos. El armado del casillero no tendrá tornillos a la vista, y el sistema de anclaje será del tipo “Barilotto” o similar y un (1) Mueble Casillero “Pajarera” de 1.35x0.40x2.00 mts. Construido en melamina, de 18mm de espesor, color a definir, tipo “Superplac” o similar. Compuesto por laterales, piso, techo, fondo y cuatro divisiones verticales, cuatro estantes graduables de 18mm por cada espacio, con un total de 12 estantes con soporte estante de encastre para evitar su desplazamiento. Los cantos vista de éstas placas se terminarán con ABS de 3mm, excepto los estantes que llevarán cantos aplicados en los cuatro lados atendiendo a su reversibilidad. Apoyará a piso con 6 (seis) regatones regulables reforzados. La parte interior de los laterales y las divisiones verticales, irán agujereados en todo el sentido de su altura con separación de 32mm para permitir la máxima regulación de los estantes, los soportes de los mismos serán metálicos. El armado del casillero no tendrá tornillos a la vista, y el sistema de anclaje será del tipo “Barilotto” o similar.

           Que, en el entendimiento que resulta ineludible realizar los trabajos referidos, se encauzó el trámite por el Régimen de Excepción instrumentado por  Resolución CM Nº 101/2011, Anexo 1, Art. 1º, apartado “2”.

            Que, en vistas de la instrucción impartida, y siguiendo la experiencia colectada por las Oficinas de Mantenimiento y Obras Menores dependientes de esta  Dirección en su calidad de área técnica, se les solicitó estimaran los detalles para la adquisición de los elementos requeridos, como así también toda otra observación que debieran cumplimentar las firmas invitadas a cotizar.
Que, se cursaron las invitaciones pertinentes a las siguientes empresas, a fs. 6 y 7 a la firma RIZZO FRANCISCO e HIJOS  SRL quien según consta a fs. 12 y 13, cotizó por la provisión de los elementos solicitados y descriptos en nuestra invitación en la suma de pesos dieciséis mil cuatrocientos setenta.- ($ 16.470.-) IVA y entrega incluidos; a fs. 8 y 9 a la firma ESTRADUÑOL Amoblamientos SA quien no respondió a nuestro llamado y a fs. 10 y 11 a la firma AMOBLAMIENTOS SAN JOSE SRL quien no contesto a nuestra propuesta. 
Que, puestos a decidir se advierte, según consta a fs. 23, que la oferta presentada por la firma RIZZO FRANCISCO e HIJOS  SRL en legal tiempo y forma según consta a fs. 12 y 13 se ajustan a lo pedido, quién cotizó por la provisión de los elementos solicitados y descriptos en nuestra invitación en la suma de pesos dieciséis mil cuatrocientos setenta.- ($ 16.470.-) IVA y entrega incluidos, para la Dirección de Compras, sita en el 1º piso de Av. L. N. Alem 684 de la C.A.B.A. perteneciente al Consejo de la Magistratura, cumple con lo solicitado en nuestra invitación. 
Que, puesto a resolver, habiéndose agotado el procedimiento regulado en el Capítulo II del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011, artículo 6 “trámite normal” a fin de dar oportuna respuesta al requerimiento en cuestión y la urgencia demandada, con la firma RIZZO FRANCISCO e HIJOS SRL por la provisión de los elementos solicitados y descriptos en nuestra invitación. 

Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011;
                                                         EL DIRECTOR DE 

SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES
  DISPONE:
Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma RIZZO FRANCISCO e HIJOS  SRL en la suma de pesos dieciséis mil cuatrocientos setenta.- ($ 16.470.-) IVA y entrega incluidos por la provisión de tres (3) Muebles Casilleros tipo “Pajarera” de 1.50x0.40x2.00mts. construido en melamina, de 18mm de espesor, color a definir, tipo “Superplac” o similar compuesto por laterales, piso, techo, fondo y cuatro divisiones verticales, cuatro estantes graduables de 18mm por cada espacio de 47 cm. aprox. con soporte estante de encastre para evitar su desplazamiento, con un total de 12 estantes. Los cantos vista de éstas placas se terminarán con ABS de 3mm, excepto los estantes que llevarán cantos aplicados en los cuatro lados atendiendo a su reversibilidad. Apoyará a piso con 6 (seis) regatones regulables reforzados. La parte interior de los laterales y las divisiones verticales, irán agujereados en todo el sentido de su altura con separación de 32mm para permitir la máxima regulación de los estantes, los soportes de los mismos serán metálicos. El armado del casillero no tendrá tornillos a la vista, y el sistema de anclaje será del tipo “Barilotto” o similar y un (1) Mueble Casillero “Pajarera” de 1.35x0.40x2.00 mts. Construido en melamina, de 18mm de espesor, color a definir, tipo “Superplac” o similar. Compuesto por laterales, piso, techo, fondo y cuatro divisiones verticales, cuatro estantes graduables de 18mm por cada espacio, con un total de 12 estantes con soporte estante de encastre para evitar su desplazamiento. Los cantos vista de éstas placas se terminarán con ABS de 3mm, excepto los estantes que llevarán cantos aplicados en los cuatro lados atendiendo a su reversibilidad. Apoyará a piso con 6 (seis) regatones regulables reforzados. La parte interior de los laterales y las divisiones verticales, irán agujereados en todo el sentido de su altura con separación de 32mm para permitir la máxima regulación de los estantes, los soportes de los mismos serán metálicos. El armado del casillero no tendrá tornillos a la vista, y el sistema de anclaje será del tipo “Barilotto” o similar, para la Dirección de Compras, sita en el 1º piso de Av. L. N. Alem 684 de la C.A.B.A. perteneciente al Consejo de la Magistratura.

Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.

Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones. 

            Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Intendencia de la Sede Av. L. N. Alem 684  y, oportunamente, archívese.
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