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	“ 2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 29  diciembre de 2011. 

DISPOSICIÓN DSG y OM  Nº 101/2011
VISTO: 

La Actuación Nº 28251/11 que dará origen al expediente, caratulado “DSG y OM s/Caja Chica Especial: Contratación servicio de limpieza  integral Sedes L. N. Alem 684; Tacuarí 138; Av. Diagonal R. S. Peña 636; Florida 19 Piso 7 UF Nº 293  y Beazley 3860”; y

CONSIDERANDO:

Que tratan estos actuados de la instrucción impartida Mediante Memo Nº 655 de la Secretaría Legal y Técnica del 16 de diciembre ppdo., mediante la que se pone en conocimiento del Sr. Administrador General, que en la sesión del 15 de diciembre ppdo. el Plenario resolvió instruirlo para que adopte todas las medidas necesarias a fin de garantizar la adecuada prestación del servicio de limpieza en los inmuebles bajo administración del Organismo, en tanto culmine la tramitación del expediente OA y F Nº 050/11-0, quedando expresamente autorizado a dictar los actos administrativos necesarios para el logro de tal cometido.

Que, giradas las presentes para intervención de esta Dirección, se originó una propuesta de trabajo a través de la Nota DSG y OM Nº 789/2011, y en el marco de la misma, el Sr. Administrador General telefónicamente autorizó al suscripto para que recabara por correo electrónico o telefónicamente, lo que fuera más rápido, presupuesto para las Sedes incluidas en la OC Nº 252 –Adjudicatario GUBA S A, de entre las actuales prestadoras del Consejo, excluida GUBA SA por las razones por las que se  tuvieron en cuenta en el trámite de la Actuación Nº 27877/11, s/suspensión del servicio de limpieza en las Sedes incluidas en la OC Nº 252/11 Lic. Pública Nº 21/2009, por medidas de fuerza del personal dependiente de la adjudicataria.
Que, remitidas para consideración del Sr. Administrador General las cotizaciones recibidas, en 29 de diciembre, y atento la urgencia del tema en el mismo día fueron giradas a los fines pertinentes a la Dirección General de Control de Gestión y Auditoría Interna, que conforme Memo de ese día informa que no advierte objeciones a realizar a lo actuado, atento el carácter de esencial del servicio de limpieza y demás consideraciones obrantes en el texto del precitado memo.

Que, conforme lo expuesto, y teniendo en cuenta lo manifestado por el Sr. Director General de Control de Gestión y Auditoría Interna, el Sr. Administrador General en concordancia con lo precedentemente expuesto, devuelve las actuaciones a esta Dirección para que realice las gestiones urgentes que resulten necesarias para la contratación del Servicio de limpieza de los edificios en cuestión.

 Que, en tal sentido, en el entendimiento que resulta ineludible realizar las tareas de limpieza pertinentes a fin de preservar las condiciones de higiene y salubridad del personal de las sedes afectadas, se dispuso encauzar el proceso dentro del Régimen de Excepción instrumentado por Resolución CM Nº 101/2011, Anexo 1, Art. 1º, apartado “2)”.

Que, en vistas de la instrucción impartida, y siguiendo la experiencia colectada por la Oficina de Mantenimiento y de Obras Menores dependientes de esta Dirección  en su calidad de área técnica, determinada  la cantidad de horas requeridas y el detalle de tareas necesarias para la prestación del servicio de limpieza integral de las dependencias mencionadas, como así también toda otra observación técnica y/o normativa que deban cumplimentar las firmas invitadas a cotizar, detalladas en las invitaciones cursadas, en las que se señala la facultad  reservada por este Organismo de rescisión unilateral,  sin causa sin que esto genere derecho a indemnización a favor del eventual adjudicatario.
Que, se desdoblaron las invitaciones, en pos del criterio de adjudicación dividida, a fin de garantizar que de existir problemas con la eventual prestadora esta situación afectara solo algunas y no todas las sedes.

Que,  atento este temperamento, se cursaron las siguientes invitaciones: 
Firmas Fimachese Integral SA y Limpiolux  para las  Sedes  Av. Diagonal Roque Sáenz Peña Nº 636 (edificio completo): cantidad de operarios 10: jornada (lun a vie) 4 / TOTAL de horas diarias 64 (sesenta y cuatro); Horario de funcionamiento: 8 a 15 hs. -Horario de prestación del servicio: 6 a 20 hs. y Sede Tacuarí 138 (edificio completo):  jornada (lun a vie) cantidad de operarios 3 x 8 hs y 10 x 4 hs/ TOTAL de horas diarias 64 (sesenta y cuatro ); Horario de funcionamiento: 8 a 18 hs. -Horario de prestación del servicio: 6 a 20 hs. A las firmas Inmantec SRL y Servicios de Limpieza y  Mantenimiento SA se las invitó para lo siguiente: Av. Leandro N. Alem 684 (edificio completo): cantidad de operarios 6: jornada (lun a vie) 8 / TOTAL de horas diarias 64 (sesenta y cuatro); Horario de funcionamiento: 8 a 18 hs. -Horario de prestación del servicio: 6 a 20 hs.; Florida 19 Piso 7 UF Nº 293: cantidad de operarios 1: jornada (lun a vie) 6 / TOTAL de horas diarias 6 (seis) Horario de prestación del servicio: 6 a 16 hs.; Horario de funcionamiento: 8 a 15 hs. -Horario de prestación del servicio: 6 a 16 hs.; Beazley 3860: total de horas cuarenta (40) que se ajustarán de acuerdo al Sector por cuanto ese edificio se halla en obra. Se verificará conforme el avance de obra, se prevé un piso mínimo inicial  de 40 hs. al inicio de la presente contratación y un tope de 64 hs. finalizada la obra.

	Beazley 3860. Sector “A” Oficinas PB y Archivo y Op. 2 x 8 hs.

 Depósito Judicial: operarios 2 x 4 hs- 
	24 horas

	Beazley 3860. Sector “B”. PB, Entrepiso y Veredas: 1 operario x 8
	8 horas

	Beazley 3860. Sector “C”. Oficinas Primer Piso: 3 operarios x 4
	12 horas

	Beazley 3860. Sector “D”. Oficinas Segundo Piso: 3 operarios x4
	12 horas

	Beazley 3860, Sector “E” Depósito: 1 operario x4
	4 horas

	Beazley 3860. Sector “F”. Depósito: 1 operario x4
	4 horas


Horario de funcionamiento: 8 a 18 hs. -Horario de prestación del servicio: 6 a 16 hs.

Que, se recibieron las siguientes propuestas: Firma Fimachese Integral SA cotizó por la Sede Av. Diagonal Roque Sáenz Peña 636 Pesos setenta y un mil novecientos ($ 71.900) valor mensual IVA INCLUIDO, misma tarifa por Tacuarí 138, todo conforme los términos de la invitación cursada oportunamente. La firma Servicios de Mantenimiento SA cotizó por la Sede L. N. Alem 684 la suma de Pesos setenta y tres mil cuatrocientos ochenta ($ 73.480.-) IVA INCLUIDO; por sede Florida 19 Piso 7 UF Nº 293 la suma mensual de pesos nueve mil doscientos diez ($ 9.210.-) y por la Sede de Beazley 3860 la suma mensual IVA incluido de Pesos cuarenta y cinco mil ochocientos cincuenta ($ 45.850.-), todo conforme los términos de la invitación cursada oportunamente. Las firmas Inmantec SRL y Limpiolux SA nada ofertaron.
                                 Que, a la luz de la instrucción impartida por el Plenario al Sr. Administrador General para que adopte las medidas necesarias a fin de garantizar la adecuada presentación del servicio de limpieza de los inmuebles bajo administración del Organismo, en tanto culmine la tramitación del expediente OA y F Nº 050/11-0, quedando expresamente autorizado a dictar los actos administrativos necesarios para el logro de tal contenido, corresponde adjudicar el servicio de limpieza a las empresas arriba indicadas, con la posibilidad de la rescisión unilateral sin causa,  sin que esto genere derecho a indemnización a favor del adjudicatario y sin determinarse el monto total por cuanto no existe certeza sobre el plazo de adjudicación definitiva en trámite.
Que,  puesto a resolver, a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada y con el objeto de asegurar las condiciones de higiene y salubridad adecuadas para el personal de las dependencias involucradas, a resultas de la validez de las cotizaciones recibidas y la negativa de las empresas precitadas a cotizar, y atento las razones de urgencia, salubridad e higiene, la autorización del Plenario, las consideraciones de la Dirección General de Auditoría y Control de Gestión, las instrucciones del Administrador General, habida cuenta la compulsa realizada a cuatro (4) oferentes de acuerdo con la norma aplicable y habiendo agotado el procedimiento regulado en el Capítulo II del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011, se autorizará el gasto por la contratación con las firmas Fimachese Integral S.A.  Servicio de Limpieza y Mantenimiento SA  por el servicio de limpieza integral según el detalle que se indicará en los artículos que a continuación se detallan:

Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la Res. CM Nº 101/2011;  
EL DIRECTOR DE 

SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma “FIMACHESE INTEGRAL SA.”, Av. Diagonal Roque Sáenz Peña Nº 636 (edificio completo): cantidad de operarios 10: jornada (lun a vie) 4 / TOTAL de horas diarias 64 (sesenta y cuatro); Horario de funcionamiento: 8 a 15 hs. -Horario de prestación del servicio: 6 a 20 hs. por la suma de pesos setenta y un mil novecientos ($ 71.900.-) valor mensual IVA INCLUIDO y Sede Tacuarí 138 (edificio completo):  jornada (lun a vie) cantidad de operarios 3 x 8 hs y 10 x 4 hs/ TOTAL de horas diarias 64 (sesenta y cuatro ); Horario de funcionamiento: 8 a 18 hs. -Horario de prestación del servicio: 6 a 20 hs. por la suma de pesos setenta y un mil novecientos ($ 71.900.-) valor mensual IVA INCLUIDO, según la propuesta descripta en la invitación cursada, a partir del día 3 de enero de 2012 pudiendo rescindir sin causa la relación contractual, sin que esto genere derecho a indemnización a favor del adjudicatario y sin determinarse el monto total por cuanto no existe certeza sobre el plazo de adjudicación definitiva en trámite.
Artículo 2º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma “Servicios de Limpieza y Mantenimiento SA ”, para las Sedes Av. Leandro N. Alem 684 (edificio completo): cantidad de operarios 6: jornada (lun a vie) 8 / TOTAL de horas diarias 64 (sesenta y cuatro), Horario de funcionamiento: 8 a 18 hs. -Horario de prestación del servicio: 6 a 20 hs. por un costo mensual de pesos setenta y tres mil cuatrocientos ochenta ($ 73.480.-) IVA INCLUIDO; Sede Florida 19 Piso 7 UF Nº 293: cantidad de operarios 1: jornada (lun a vie) 6 / TOTAL de horas diarias 6 (seis) Horario de prestación del servicio: 6 a 16 hs.; Horario de funcionamiento: 8 a 15 hs. -Horario de prestación del servicio: 6 a 16 hs.; por un costo mensual IVA INCLUIDO de Pesos nueve mil doscientos diez ($ 9.210.-); y para la Sede Beazley 3860: total de horas cuarenta (40) que se ajustarán de acuerdo al Sector por cuanto ese edificio se halla en obra. Se verificará conforme el avance de obra, se prevé un piso mínimo inicial  de 40 hs. al inicio de la presente contratación y un tope de 64 hs. finalizada la obra por un costo mensual IVA incluido de Pesos cuarenta y cinco mil ochocientos cincuenta ($ 45.850.-),  según la propuesta descripta en la invitación cursada, a partir del día 3 de enero de 2012 pudiendo rescindir sin causa la relación contractual, sin que esto genere derecho a indemnización a favor del adjudicatario y sin determinarse el monto total por cuanto no existe certeza sobre el plazo de adjudicación definitiva en trámite.
Artículo 3º: Emitir las pertinentes órdenes de compra, las que por cuestiones de celeridad se notificarán por correo electrónico.
Artículo 4º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones. 

Artículo 5º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a las Intendencias de Tacuarí 138; Av. Leandro N. Alem 684; Av. Diagonal R. S. Peña Nº 636; Florida 19 Piso 7 UF Nº 293 y Beazley 3860, y, oportunamente, archívese.
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