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DISPOSICIÓN DGOSG y S  Nº 070/2017
VISTO:           

            El expediente DSG y OM Nº 014/16-0, caratulado “DSG y OM s/Caja Chica Especial: s/ Adquisición y Colocación, Elementos de Seguridad, 2017 C.M.C.A.B.A.”; y
CONSIDERANDO:

Que, el Director de Seguridad, Dr. Marcelo Criniti, solicita a través de Nota DS Nº 171/2017, la provisión e instalación de cerraduras biométricas, como respuesta a lo demandado desde Presidencia y a los fines de finalizar con la instalación en la Sede de Av. Julio A. Roca 516 y Anexo, pertenecientes al Poder Judicial de la C.A.B.A.
 Que, en el entendimiento que resultaba ineludible realizar la contratación referida, se encauzó el trámite por el Régimen de Excepción instrumentado por  Resolución CM Nº 101/2011, Trámite Normal, Anexo 1, Art. 6.

Que, se cursaron invitaciones para la provisión e instalación de diez (10) sistemas biométricos para ingreso; lector de huella y tarjeta; anti vandálico; registro capacidad mayor a  3000 huellas; conexión Red IP RJ45 y USB para el retiro de datos; relay para conexión cerradura electromagnética; software de programación; sensor de proximidad y óptico anti ralladuras; velocidad de verificación menor a 2 seg.; posibilidad de error menor a 0.0001%; cerradura electromagnética; para puerta de vidrio, como puerta de madera o  ignífuga; sistema de Push- Out exclusivo; indicador de estado Led bicolor; salida relay de indicación de estado; detector de puerta abierta; herrajes para las puertas de vidrio son en “U” con perfil en “L”; puertas a instalar son de vidrio y para mayor seguridad tendrán que ser relevados por el oferente para su colocación, así como material a utilizar, ya que según el puerto será el tipo de anclaje y colocación; cableado de dispositivos deberá ser utilizado en UTP categoría 6, a los fines de tener mejor tráfico de datos, cuidando y preservando de que queden cables a la vista, todo ello a los fines de evitar actos vandálicos dejando fuera de servicio el equipo; sistema de backup de energía de seis (6) horas; garantía técnica por defectos de funcionamiento de, mínimo doce (12) meses desde la emisión del correspondiente PRD; tipo de verificación: huella, tarjeta y contraseña; equipo con teclado y pantalla a color para poder administrarlo desde él mismo; registro capacidad mayor a 3000 huellas; batería interna de respaldo, mayor a 3 horas; comunicación: RS232/485, TCP/IP, puerto USB capaz de realizar carga/descarga de datos; apto para poder conectarle una cerradura magnética, un sensor de puerta abierta, un botón de apertura de puerta de salida y un sistema de control remoto para su apertura a distancia; software de programación; cerradura electromagnética de peso aproximado 2 kg.; la traba se debe realizar estando energizada; tanto puerta de vidrio, como puerta placa de madera; sistema de Push-Out exclusivo; resistencia de fuerza mayor a 200 kg.; tensión de alimentación 12 VCC; indicador de estado Led bicolor; salida relay de indicación de estado; detector de puerta abierta; mano de obra, materiales y herramientas a cargo del adjudicatario, a las siguientes empresas: Modular PC quien cotizó la suma de pesos trescientos cuarenta y dos mil ($ 342.000.-) IVA incluido; se invitó a la firma Jyksys S.A. quien cotizó la suma de pesos doscientos cuarenta y nueve mil doscientos ($ 249.200.-) IVA incluido y se invitó a la firma F y E Tecnología, quien cotizó la suma de pesos trescientos catorce mil ( $ 314.000.-) IVA incluido.
Que, puesto a resolver, habiéndose agotado el procedimiento regulado en el Capítulo II del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011, Art.6,  “trámite normal” a fin de dar oportuna respuesta al requerimiento en cuestión y la urgencia demandada, se autorizará el gasto con la firma Jyksys S.A. por la provisión e instalación de diez (10) sistemas biométricos para ingreso; lector de huella y tarjeta; anti vandálico; registro capacidad mayor a  3000 huellas; conexión Red IP RJ45 y USB para el retiro de datos; relay para conexión cerradura electromagnética; software de programación; sensor de proximidad y óptico anti ralladuras; velocidad de verificación menor a 2 seg.; posibilidad de error menor a 0.0001%; cerradura electromagnética; para puerta de vidrio, como puerta de madera o  ignífuga; sistema de Push- Out exclusivo; indicador de estado Led bicolor; salida relay de indicación de estado; detector de puerta abierta; herrajes para las puertas de vidrio son en “U” con perfil en “L”; puertas a instalar son de vidrio y para mayor seguridad tendrán que ser relevados por el oferente para su colocación, así como material a utilizar, ya que según el puerto será el tipo de anclaje y colocación; cableado de dispositivos deberá ser utilizado en UTP categoría 6, a los fines de tener mejor tráfico de datos, cuidando y preservando de que queden cables a la vista, todo ello a los fines de evitar actos vandálicos dejando fuera de servicio el equipo; sistema de backup de energía de seis (6) horas; garantía técnica por defectos de funcionamiento de, mínimo doce (12) meses desde la emisión del correspondiente PRD; tipo de verificación: Huella, tarjeta y contraseña; equipo con teclado y pantalla a color para poder administrarlo desde él mismo; registro capacidad mayor a 3000 huellas; batería interna de respaldo, mayor a 3 horas; comunicación: RS232/485, TCP/IP, puerto USB capaz de realizar carga/descarga de datos; apto para poder conectarle una cerradura magnética, un sensor de puerta abierta, un botón de apertura de puerta de salida y un sistema de control remoto para su apertura a distancia; software de programación; cerradura electromagnética de peso aproximado 2 kg.; la traba se debe realizar estando energizada; tanto puerta de vidrio, como puerta placa de madera; sistema de Push-Out exclusivo; resistencia de fuerza mayor a 200 kg.; tensión de alimentación 12 VCC; indicador de estado Led bicolor; salida Relé de indicación de estado; detector de puerta abierta; mano de obra, materiales y herramientas a cargo del adjudicatario, para la Sede de Beazley 3860, por un costo de pesos doscientos cuarenta y nueve mil setecientos ($ 249.700.-) IVA incluido, para la Sede de Av. Julio A. Roca 516 y Anexo, pertenecientes al Poder Judicial de la C.A.B.A.
Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011;                                                       

EL DIRECTOR GENERAL DE
OBRAS SERVICIOS GENERALES Y SEGURIDAD
DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto de pesos doscientos cuarenta y nueve mil setecientos ($ 249.700.-) IVA incluido, por la contratación con la firma Jyksys S.A. por la provisión e instalación de diez (10) sistemas biométricos para ingreso; lector de huella y tarjeta; anti vandálico; registro capacidad mayor a  3000 huellas; conexión Red IP RJ45 y USB para el retiro de datos; relay para conexión cerradura electromagnética; software de programación; sensor de proximidad y óptico anti ralladuras; velocidad de verificación menor a 2 seg.; posibilidad de error menor a 0.0001%; cerradura electromagnética; para puerta de vidrio, como puerta de madera o  ignífuga; sistema de Push- Out exclusivo; indicador de estado Led bicolor; salida relay de indicación de estado; detector de puerta abierta; herrajes para las puertas de vidrio son en “U” con perfil en “L”; puertas a instalar son de vidrio y para mayor seguridad tendrán que ser relevados por el oferente para su colocación, así como material a utilizar, ya que según el puerto será el tipo de anclaje y colocación; cableado de dispositivos deberá ser utilizado en UTP categoría 6, a los fines de tener mejor tráfico de datos, cuidando y preservando de que queden cables a la vista, todo ello a los fines de evitar actos vandálicos dejando fuera de servicio el equipo; sistema de backup de energía de seis (6) horas; garantía técnica por defectos de funcionamiento de, mínimo doce (12) meses desde la emisión del correspondiente PRD; tipo de verificación: Huella, tarjeta y contraseña; equipo con teclado y pantalla a color para poder administrarlo desde él mismo; registro capacidad mayor a 3000 huellas; batería interna de respaldo, mayor a 3 horas; comunicación: RS232/485, TCP/IP, puerto USB capaz de realizar carga/descarga de datos; apto para poder conectarle una cerradura magnética, un sensor de puerta abierta, un botón de apertura de puerta de salida y un sistema de control remoto para su apertura a distancia; software de programación; cerradura electromagnética de peso aproximado 2 kg.; la traba se debe realizar estando energizada; tanto puerta de vidrio, como puerta placa de madera; sistema de Push-Out exclusivo; resistencia de fuerza mayor a 200 kg.; tensión de alimentación 12 VCC; indicador de estado Led bicolor; salida relay de indicación de estado; detector de puerta abierta; mano de obra, materiales y herramientas a cargo del adjudicatario, la Sede de Av. Julio A. Roca 516 y Anexo, pertenecientes al Poder Judicial de la C.A.B.A.
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.

Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración, Gestión y Modernización Judicial. 

Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Intendencia de la Sede de Av. Julio A. Roca 516 y, oportunamente, archívese.
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