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Fecha: 12 de mayo de 2015 
DISPOSICIÓN DSG y OM  Nº  17/2015
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VISTO:

El expediente DSG y  OM Nº 020/15-0 caratulado “DSG y OM s/ Caja Chica Especial: s/Reparación Sedes Varias, Consejo de la Magistratura y Poder Judicial, CABA 2015”; y
CONSIDERANDO:

            
Que, a raíz de varias inspecciones del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, surgió la necesidad de contratar un consultor externo para llevar a cabo la habilitación municipal obligatoria de los ascensores de la Sede de Hipólito Yrigoyen 932 el Ingeniero Francisco Javier Ochotorena quien cumpliendo con su manda elaboró un informe de reparaciones necesarias para subsanar instalaciones y adecuar a normativa de  seguridad dichos coches.

Que, la reparación de los ascensores de la sede mencionada corresponde al conservador  empresa Ascensores del Sur SA adjudicada mediante licitación pública, por lo que se le solicitó la elaboración de un presupuesto comprensivo de todos los ítems pendientes de naturaleza extracontractual.

Que, la empresa en cuestión, Ascensores del Sur SA, cotizó por el suministro y colocación del sensor de temperatura con su correspondiente instalación eléctrica; reparación del extractor de aire en sala de máquinas;  colocación de la identificación de los circuitos de luz de usuario y luz  fija (sin cargo); suministro y colocación de un nuevo limitador de velocidad del ascensor; adecuación de la alimentación de circuito de alimentación de operador de cabina; acortamiento de los cable de acero de tracción del ascensor;  suministro y colocación de la valla divisoria entre los bajos recorridos de los ascensores hasta dos metros;  refuerzo de grapas de fijación de fijación de las guías del ascensor, para el ascensor Nº 1;  por el suministro y colocación del sensor de temperatura con su correspondiente instalación eléctrica; colocación de la identificación de los circuitos de luz de usuario y luz  fija (sin cargo);  adecuación de la alimentación de circuito de alimentación de operador de cabina; acortamiento de los cable de acero de tracción del ascensor; suministro y colocación de la valla divisoria entre los bajos recorridos de los ascensores hasta dos metros; refuerzo de grapas de fijación de fijación de las guías del ascensor, para el ascensor Nº 2; por el suministro y colocación del sensor de temperatura con su correspondiente instalación eléctrica; colocación de la identificación de los circuitos de luz de usuario y luz  fija (sin cargo); reparación del tomacorrientes del tablero de fuerza motriz del ascensor;  adecuación de la alimentación de circuito de alimentación de operador de cabina; refuerzo de grapas de fijación de fijación de las guías del ascensor, para el ascensor Nº 3; por el suministro y colocación de gancho de izado en la sala de máquinas; reubicación del térmico del extractor de aire; corte de pelos de hierro en el hormigón;  suministro y colocación del guarda pie faltante, para el ascensor Nº 4; por el suministro y colocación de gancho de izado en la sala de máquinas; corte de pelos de hierro en hormigón, para el ascensor Nº 5;  puesta en marcha y control de funcionamiento para todos los ascensores la suma de pesos ciento setenta y un mil setecientos noventa y uno con 12/100 ($171.791,12) IVA incluido.

            
Que atento a lo expresado precedentemente, se advirtió la posibilidad de encauzar el trámite por el Régimen de Excepción instrumentado por la Resolución CM Nº 101/2011, artículo 7º, inciso 1) y que textualmente dice: “se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio cuya fabricación o prestación sea exclusiva de un proveedor”, toda vez que la firma seleccionada es la obligada legalmente para realizar las reparaciones e inciso 2)                                                                                                                                                                                                que textualmente dice: “se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio destinada a la satisfacción de una necesidad cuya urgencia demande una respuesta inmediata. La urgencia debe responder a circunstancias objetivas y su magnitud debe ser tal que impida la realización de otro procedimiento de selección en tiempo oportuno”.

Que, puesto a resolver a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada, de acuerdo con la norma aplicable y habiendo prescindido del procedimiento de cotización regulado en el artículo 6, incisos 1 y 2, y por aplicación del Art. 7º conforme las previsiones del procedimiento regulado en el Capítulo II del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011, corresponde contratar a la firma Ascensores del Sur SA, por el suministro y colocación del sensor de temperatura con su correspondiente instalación eléctrica; reparación del extractor de aire en sala de máquinas;  colocación de la identificación de los circuitos de luz de usuario y luz  fija (sin cargo); suministro y colocación de un nuevo limitador de velocidad del ascensor; adecuación de la alimentación de circuito de alimentación de operador de cabina; acortamiento de los cable de acero de tracción del ascensor;  suministro y colocación de la valla divisoria entre los bajos recorridos de los ascensores hasta dos metros;  refuerzo de grapas de fijación de fijación de las guías del ascensor, para el ascensor Nº 1;  por el suministro y colocación del sensor de temperatura con su correspondiente instalación eléctrica; colocación de la identificación de los circuitos de luz de usuario y luz  fija (sin cargo);  adecuación de la alimentación de circuito de alimentación de operador de cabina; acortamiento de los cable de acero de tracción del ascensor; suministro y colocación de la valla divisoria entre los bajos recorridos de los ascensores hasta dos metros; refuerzo de grapas de fijación de fijación de las guías del ascensor, para el ascensor Nº 2; por el suministro y colocación del sensor de temperatura con su correspondiente instalación eléctrica; colocación de la identificación de los circuitos de luz de usuario y luz  fija (sin cargo); reparación del tomacorrientes del tablero de fuerza motriz del ascensor;  adecuación de la alimentación de circuito de alimentación de operador de cabina; refuerzo de grapas de fijación de fijación de las guías del ascensor, para el ascensor Nº 3; por el suministro y colocación de gancho de izado en la sala de máquinas; reubicación del térmico del extractor de aire; corte de pelos de hierro en el hormigón;  suministro y colocación del guarda pie faltante, para el ascensor Nº 4; por el suministro y colocación de gancho de izado en la sala de máquinas; corte de pelos de hierro en hormigón, para el ascensor Nº 5;  puesta en marcha y control de funcionamiento para todos los ascensores, por la suma de pesos ciento setenta y un mil setecientos noventa y uno con 12/100 ($171.791,12) IVA incluido, para los ascensores del edificio de la Sede de Hipólito Yrigoyen 932, C.A.B.A.


Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la Res. CM Nº 101/2011;

EL DIRECTOR 
 DE SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES
 DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma Ascensores del Sur SA, por la suma de pesos ciento setenta y un mil setecientos noventa y uno con 12/100 ($171.791,12) IVA incluido, porpor el suministro y colocación del sensor de temperatura con su correspondiente instalación eléctrica; reparación del extractor de aire en sala de máquinas;  colocación de la identificación de los circuitos de luz de usuario y luz  fija (sin cargo); suministro y colocación de un nuevo limitador de velocidad del ascensor; adecuación de la alimentación de circuito de alimentación de operador de cabina; acortamiento de los cable de acero de tracción del ascensor;  suministro y colocación de la valla divisoria entre los bajos recorridos de los ascensores hasta dos metros;  refuerzo de grapas de fijación de fijación de las guías del ascensor, para el ascensor Nº 1;  por el suministro y colocación del sensor de temperatura con su correspondiente instalación eléctrica; colocación de la identificación de los circuitos de luz de usuario y luz  fija (sin cargo);  adecuación de la alimentación de circuito de alimentación de operador de cabina; acortamiento de los cable de acero de tracción del ascensor; suministro y colocación de la valla divisoria entre los bajos recorridos de los ascensores hasta dos metros; refuerzo de grapas de fijación de fijación de las guías del ascensor, para el ascensor Nº 2; por el suministro y colocación del sensor de temperatura con su correspondiente instalación eléctrica; colocación de la identificación de los circuitos de luz de usuario y luz  fija (sin cargo); reparación del tomacorrientes del tablero de fuerza motriz del ascensor;  adecuación de la alimentación de circuito de alimentación de operador de cabina; refuerzo de grapas de fijación de fijación de las guías del ascensor, para el ascensor Nº 3; por el suministro y colocación de gancho de izado en la sala de máquinas; reubicación del térmico del extractor de aire; corte de pelos de hierro en el hormigón;  suministro y colocación del guarda pie faltante, para el ascensor Nº 4; por el suministro y colocación de gancho de izado en la sala de máquinas; corte de pelos de hierro en hormigón, para el ascensor Nº 5;  puesta en marcha y control de funcionamiento para todos los ascensores, para los ascensores del edificio de la sede Hipólito Yrigoyen 932, C.A.B.A.

Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.

Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración, Gestión y Modernización  Judicial.
Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Intendencia de Hipólito Yrigoyen 932 y, oportunamente, archívese.

DISPOSICIÓN DSG y OM Nº  17/2015
