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DISPOSICIÓN DGOSG y S  Nº 021/2017

VISTO:           

            El expediente DGOSGyS Nº 009/17-0, caratulado “DGOSGyS s/Caja Chica Especial: s/ Readecuación, Sedes Varias, Consejo de la Magistratura de la  C.A.B.A. 2017”; y
CONSIDERANDO:
            Que, el Sr. Víctor Ledesma, Jefe de Departamento de Enlace de Mantenimiento, solicita que se arbitren los medios necesarios para la puesta a punto y puesta en marcha de los grupos electrógenos ubicados en los edificios de Beruti 3345 y Libertad 1042, los cuales se encuentran sin mantenimiento.            
          Que, atento la gravedad del problema y a fin de preservar el normal funcionamiento de las diferentes sedes del servicio de justicia, el Jefe del Departamento de Enlace de Mantenimiento, Sr. Víctor Ledesma, solicita a través de correo electrónico la contratación del servicio de puesta en marcha del grupo electrógeno del edificio sito en Beruti 3345 y Libertad 1042, para lo cual se requiere en el edificio de Libertad 1042 (Presupuesto N° 7365/17), por la provisión del desechado del combustible existente actualmente en el tanque del grupo electrógeno, transporte y trasvase de 200 (doscientos) litros de gas oil PREMIUM fresco,  agregado de aditivo bactericida al combustible a fin de alargar su vida útil y reducir la formación de sedimentos en el tanque y agregado de aditivo limpia inyectores; Libertad 1042 (Presupuesto N° 7366/17), limpieza de las tuberías flexibles de combustible y trampa de agua, limpieza superficial del tanque de gas Oil, cambio de filtros de gas oil ( cantidad 2 dos ), revisión de mangueras y apriete de abrazaderas, limpieza exterior de las aletas del radiador, limpieza interior del radiador mediante circulación de agua, completar nivel de líquido refrigerante con fluido tipo Bardhal Tir, limpieza del elemento filtro de aire, cambio de los filtros de aceite, reemplazo de la totalidad del lubricante Móvil 15 W-40 , control de carga de la batería de arranque y completar nivel electrolito, control general del motor Diésel y otras reparaciones de menos cuantía, limpieza del equipo y su zona aledaña, verificación y control de las protecciones por sobre temperatura, baja presión de aceite, puesta en marcha, verificación de correcto funcionamiento y control de los parámetros de generación; Libertad 1042 (Presupuesto N° 7367/17),  baterías de plomo calcio tipo estacionarias, de servicio pesado aptas para el arranque de grupos electrógenos, de bajo mantenimiento, de electrolito líquido, con separadores anti derivación. 12 VCC x 180 Amp / Hora,  cuatro Bornes anti sulfato nuevos y puesta en marcha, verificación de correcto funcionamiento; Beruti 3345 (Presupuesto N° 7369/17), limpieza de las tuberías flexibles de combustible y trampa de agua, limpieza superficial del tanque de gas Oil, cambio de filtros de gas oil,  revisión de mangueras y apriete de abrazaderas, limpieza exterior de las aletas del radiador, limpieza interior del radiador mediante circulación de agua, completar nivel de líquido refrigerante con fluido tipo Bardhal Tir, limpieza del elemento filtro de aire, cambio de los filtros de aceite, reemplazo de la totalidad del lubricante Móvil 15 W-40, control de carga de la batería de arranque y completar nivel electrolito, control general del motor Diésel y otras reparaciones de menos cuantía, limpieza del equipo y su zona aledaña, verificación y control de las protecciones por sobre temperatura, baja presión de aceite y puesta en marcha, verificación de correcto funcionamiento y control de los parámetros de generación; en el edificio de Beruti 3345 (Presupuesto N° 7370/17), baterías de plomo calcio tipo estacionarias, de servicio pesado aptas para el arranque de grupos electrógenos, de bajo mantenimiento, de electrolito líquido, con separadores anti derivación. 12 VCC x 180 Amp / Hora y bornes anti sulfato nuevos. 
         Que, puesto a resolver, el Anexo II de la Res. CM Nº 101/2011, Art.7, inc. 2…”se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio destinada a la satisfacción de una necesidad cuya urgencia demande una  respuesta inmediata…”.

            Que, a fin de dar oportuna respuesta al requerimiento en cuestión y la urgencia demandada, se autorizará el gasto con la firma Gelec S.R.L., por un monto de pesos setenta mil trescientos ochenta y nueve ($ 70.389.-) en las sedes de Libertad 1042 y Beruti 3345, perteneciente al Poder Judicial de la C.A.B.A.
Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo II de la Res. CM Nº 101/2011;

                                       EL DIRECTOR GENERAL DE
OBRAS SERVICIOS GENERALES Y SEGURIDAD
DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto de pesos setenta mil trescientos ochenta y nueve ($ 70.389.-) IVA incluido, por la contratación con la firma Gelec S.R.L. por la provisión, en el edificio de Libertad 1042 (Presupuesto N° 7365/17), del desechado del combustible existente actualmente en el tanque del grupo electrógeno, transporte y trasvase de 200 (doscientos) litros de gas oil PREMIUM fresco,  agregado de aditivo bactericida al combustible a fin de alargar su vida útil y reducir la formación de sedimentos en el tanque y agregado de aditivo limpia inyectores; Libertad 1042 (Presupuesto N° 7366/17), limpieza de las tuberías flexibles de combustible y trampa de agua, limpieza superficial del tanque de gas Oil, cambio de filtros de gas oil ( cantidad 2 dos ), revisión de mangueras y apriete de abrazaderas, limpieza exterior de las aletas del radiador, limpieza interior del radiador mediante circulación de agua, completar nivel de líquido refrigerante con fluido tipo Bardhal Tir, limpieza del elemento filtro de aire, cambio de los filtros de aceite, reemplazo de la totalidad del lubricante Móvil 15 W-40 , control de carga de la batería de arranque y completar nivel electrolito, control general del motor Diésel y otras reparaciones de menos cuantía, limpieza del equipo y su zona aledaña, verificación y control de las protecciones por sobre temperatura, baja presión de aceite, puesta en marcha, verificación de correcto funcionamiento y control de los parámetros de generación; Libertad 1042 (Presupuesto N° 7367/17),  baterías de plomo calcio tipo estacionarias, de servicio pesado aptas para el arranque de grupos electrógenos, de bajo mantenimiento, de electrolito líquido, con separadores anti derivación. 12 VCC x 180 Amp / Hora,  cuatro Bornes anti sulfato nuevos y puesta en marcha, verificación de correcto funcionamiento; Beruti 3345 (Presupuesto N° 7369/17), limpieza de las tuberías flexibles de combustible y trampa de agua, limpieza superficial del tanque de gas Oil, cambio de filtros de gas oil,  revisión de mangueras y apriete de abrazaderas, limpieza exterior de las aletas del radiador, limpieza interior del radiador mediante circulación de agua, completar nivel de líquido refrigerante con fluido tipo Bardhal Tir, limpieza del elemento filtro de aire, cambio de los filtros de aceite, reemplazo de la totalidad del lubricante Móvil 15 W-40, control de carga de la batería de arranque y completar nivel electrolito, control general del motor Diésel y otras reparaciones de menos cuantía, limpieza del equipo y su zona aledaña, verificación y control de las protecciones por sobre temperatura, baja presión de aceite y puesta en marcha, verificación de correcto funcionamiento y control de los parámetros de generación; en el edificio de Beruti 3345 (Presupuesto N° 7370/17), baterías de plomo calcio tipo estacionarias, de servicio pesado aptas para el arranque de grupos electrógenos, de bajo mantenimiento, de electrolito líquido, con separadores anti derivación. 12 VCC x 180 Amp / Hora y bornes anti sulfato nuevos. 
Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.

Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración, Gestión y Modernización Judicial. 

Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Intendencia de la Sede de Libertad 1042 y Beruti 3345 y, oportunamente, archívese.
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