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	“ 2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 19 de abril de 2012.-. 

DISPOSICIÓN DSG y OM  Nº 82/2012
VISTO:

Lo dispuesto por el artículo 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/1997 ratificado por Res. LCABA N° 41/98), y

CONSIDERANDO: 

Que la citada norma establece que en cualquier momento podrán rectificarse los errores meramente materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión.

Que, por un error material involuntario, se consignó en el Considerando 1º de la Disposición DSG y OM N° 67/2012 “…Juzgado de 1ª Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 10.” cuando debió decir “…Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso, Administrativo y Tributario…”.

Que, en consecuencia, corresponde proceder a su rectificación.

                        Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011:
                                                        EL DIRECTOR DE 

SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES

  DISPONE:

Artículo 1º: Rectificar lo escrito en el Considerando 1º de la Disposición DSG y OM N° 67/2012, el que quedará redactado del siguiente modo: “Que, visto la Actuación Nº 04075/12 el Dr. Juan Vicente Cataldo titular del Juzgado de Primera Instancia en lo CA y T Nº 1 quien solicita la adquisición de una cafetera Express marca Nespresso. A Fs. 4 y con fecha 16 de marzo de 2012 el Sr. Administrador General Dr. Alejandro Rabinovich  gira la precitada Actuación a esta Dirección, a fin de que arbitre las medidas necesarias para proveer lo solicitado...”
Artículo 2º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones y, oportunamente, archívese.
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