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Fecha: 26 de diciembre de 2013 
DISPOSICIÓN DSG y OM  Nº  267/2013
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VISTO:

El expediente DSG y OM Nº 282/13-0 caratulado “DSG y OM s/Caja Chica Especial: reparación ascensor, Av. Diagonal R. S. Peña 636, CABA”; y

CONSIDERANDO:



Que, mediante correo electrónico el Sr. Intendente de la sede Diagonal Roque S. Peña 636, Adrián Pafunto, informa la necesidad de reparar los ascensores de dicha sede y adjunta presupuesto sobre las obras a realizar.

Que, el Jefe de Departamento de Mantenimiento, Sr. Manuel Piazze, acreditó la urgencia del pedido de reparación de los ascensores N° 1 y 2, toda vez que los desperfectos presentados conllevan un problema serio en el normal funcionamiento de la referida Sede.

Que, vista la necesidad de reparar los ascensores de la sede mencionada corresponde al conservador la realización de las obras, siendo la empresa Ascensores del Sur SA la designada mediante licitación pública.

Que, la empresa en cuestión, Ascensores del Sur S.A., cotizó por los trabajos de: Máquina de tracción: reemplazo motor existente de corriente continua por uno nuevo de corriente alterna, adaptando mecánica del nuevo motor a la máquina de tracción, colocar un Encoder, Control de maniobras: Reemplazo del existente por otro del tipo por microprocesador (electrónico), que permita la adaptación del control de operación a diversos cambios en las condiciones de tráfico del edificio, Lector de posición: Provisión de placas inductoras permanentes en el pasadizo a nivel de cada piso e inductores electrónicos en la cabina que permitan establecer la posición del ascensor en cada instante y la zona de apertura de puertas, Interruptores de seguridad: suministro en las paradas extremas del recorrido del ascensor interruptores de límites finales conforme reglamentación vigente, Dispositivos de inspección: suministro e instalación en la parte superior de cada coche una botonera para “viajar en inspección cabina”, Guiadores de coche y contrapeso: Limpieza y ajuste de los guiadores y cambio de colizas de nylon, Artefactos de maniobra: Dispositivo para operación desde la cabina y desde los pisos, A) Botonera o Panel de Comando en la Cabina: en el interior de cada cabina, habrá una botonera antivandálica embutida, con cubierta metálica, que contendrá un botón de micromovimiento con luz de registro para cada pso servido por el ascensor con sistema Braile, una llave para servicio independiente y un botón conectado a una campanilla que sirva como señal de alarma, terminación de la tapa enacero inoxidable, B) Botoneras de llamadas exteriores en los pisos: en cada piso proveer botoneras exteriores de llamadas con un botón antivandálico a micromovimiento, cada botón tendrá su correspondiente luz de llamada registrada incorporada. Terminación de las tapas en acero inoxidable, Señalización: a) en el coche: suministro de un indicador ALFANUMERICO de posición. B) en la Planta Baja: suministro y colocación de indicador ALFANUMERICO de posición, Instalación eléctrica: suministro de todo el alambrado eléctrico propio del ascensor,  para conectar entre sí los distintos elementos del equipo. Todos los conductores serán electrolítico con aislación de PVC y de 1 mm2 de sección. Proveer los conductores de cobre desnudo de sección adecuada para una eficiente conexión de puesta a tierra. Los cables colgantes en el pasadizo, tendrán conductores flexibles de cobre con protección antillama. La cantidad de conductores flexibles colocada, tendrá una reserva del diez por ciento (10%). Para cañería eléctrica se utilizarán conductos de sección rectangular. Las derivaciones se efectuarán en cañería metálica flexible, puesta en marcha y control de funcionamiento la suma de pesos setecientos cincuenta y tres mil setecientos treinta con 78/100 ($ 753.730,78.-) IVA incluido.


Que, a partir de lo mencionado, es obligatorio cumplir con la normativa vigente, por lo que la empresa presentó cotización por: habilitación Municipal a partir de las siguientes gestiones: trámites ante el Municipio de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, para la obtención de la habilitación municipal correspondiente, incluido el libro de inspección de acuerdo a la Reglamentación Municipal 49.308 (no incluye el pago de derechos municipales, sellados y/o algún tipo de impuesto que tenga relación con el trámite de habilitación), por un valor de Pesos catorce mil quinientos veinte ($ 14.520.-) cada ascensor, lo que totaliza un valor de pesos veintinueve mil cuarenta ($29.040.-) IVA incluido, la habilitación de los dos ascensores.

Que atento a lo expresado precedentemente, se advirtió la posibilidad de encauzar el trámite por el Régimen de Excepción instrumentado por la Resolución CM Nº 101/2011, artículo 7º, inciso 1) y que textualmente dice: “se trate de la adquisición de un bien y/o la contratación de un servicio cuya fabricación o prestación sea exclusiva de un proveedor”, toda vez que la firma seleccionada es la obligada legalmente para realizar las reparaciones.


Que, puesto a resolver a fin de dar oportuna respuesta a la urgencia demandada, de acuerdo con la norma aplicable y habiendo prescindido del procedimiento de cotización regulado en el artículo 6, incisos 1 y 2, y por aplicación del Art. 7º conforme las previsiones del procedimiento regulado en el Capítulo II del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011, corresponde contratar a la firma Ascensores del Sur SA, por trabajos de reparación, suministro de materiales, mano de obra y trámites de gestoría correspondiente a las habilitaciones municipales para los ascensores del edificio de la sede Diagonal Roque S. Peña 636, CABA.


Por lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Anexo I  de la Res. CM Nº 101/2011;

EL DIRECTOR 
DE SERVICIOS GENERALES Y OBRAS MENORES
 DISPONE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación con la firma Ascensores del Sur SA, por la suma de pesos setecientos cincuenta y tres mil setecientos treinta con 78/100 ($ 753.730,78.-) IVA incluido, por los siguientes trabajos: Máquina de tracción: reemplazo motor existente de corriente continua por uno nuevo de corriente alterna, adaptando mecánica del nuevo motor a la máquina de tracción. Colocar un Encoder, Control de maniobras: Reemplazo del existente por otro del tipo por microprocesador (electrónico), que permita la adaptación del control de operación a diversos cambios en las condiciones de tráfico del edificio, Lector de posición: Provisión de placas inductoras permanentes en el pasadizo a nivel de cada piso e inductores electrónicos en la cabina que permitan establecer la posición del ascensor en cada instante y la zona de apertura de puertas, Interruptores de seguridad: suministro en las paradas extremas del recorrido del ascensor interruptores de límites finales conforme reglamentación vigente, Dispositivos de inspección: suministro e instalación en la parte superior de cada coche una botonera para “viajar en inspección cabina”, Guiadores de coche y contrapeso: Limpieza y ajuste de los guiadores y cambio de colizas de nylon, Artefactos de maniobra: Dispositivo para operación desde la cabina y desde los pisos, A) Botonera o Panel de Comando en la Cabina: en el interior de cada cabina, habrá una botonera antivandálica embutida, con cubierta metálica, que contendrá un botón de micromovimiento con luz de registro para cada pso servido por el ascensor con sistema Braile, una llave para servicio independiente y un botón conectado a una campanilla que sirva como señal de alarma. Terminación de la tapa enacero inoxidable, B) Botoneras de llamadas exteriores en los pisos: en cada piso proveer botoneras exteriores de llamadas con un botón antivandálico a micromovimiento, cada botón tendrá su correspondiente luz de llamada registrada incorporada, terminación de las tapas en acero inoxidable, Señalización: a) En el coche: suministro de un indicador ALFANUMERICO de posición. B) En la Planta Baja: suministro y colocación de indicador ALFANUMERICO de posición, Instalación eléctrica: suministro de todo el alambrado eléctrico propio del ascensor para conectar entre sí los distintos elementos del equipo, todos los conductores serán electrolítico con aislación de PVC y de 1 mm2 de sección, proveer los conductores de cobre desnudo de sección adecuada para una eficiente conexión de puesta a tierra, los cables colgantes en el pasadizo, tendrán conductores flexibles de cobre con protección antillama, la cantidad de conductores flexibles colocada, tendrá una reserva del diez por ciento (10%), para cañería eléctrica se utilizarán conductos de sección rectangular, las derivaciones se efectuarán en cañería metálica flexible, puesta en marcha y control de funcionamiento, puesta en marcha y control de funcionamiento; y por los trámites de habilitación de los mencionados ascensores; y por trámites de Habilitación Municipal ante la Municipalidad de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, las correspondientes tramitaciones para la habilitación municipal, incluido el libro de inspección de acuerdo a la Reglamentación Municipal 49.308 (no incluye el pago de derechos municipales, sellados y/o algún tipo de impuesto que tenga relación con el trámite de habilitación), en la suma de pesos veintinueve mil cuarenta ($29.040.-) IVA incluido, correspondiente a los ascensores Nº 1 y 2 de la sede Diagonal Roque S. Peña 636, Poder Judicial de la CABA.

Artículo 2º: Emitir la pertinente orden de compra, la que por cuestiones de celeridad se notificará por correo electrónico.

Artículo 3º: Remitir copia de la presente a la Oficina de Administración y Financiera para su conocimiento y posterior elevación a la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y de las Telecomunicaciones. 

Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Intendencia de Diagonal Roque S. Peña 636 y, oportunamente, archívese.
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