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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 25 de septiembre de 2007

RES. Nº  605  /2007

VISTO:

               

La Res. CM Nº 551/2007 y la actuaciones Nº 19632/07 y; 

CONSIDERANDO: 

                           
Que oportunamente el Dr. Marcelo Pablo Vázquez, Juez de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, solicitó el pago de viáticos para asistir a la “Segunda Conferencia Nacional de Jueces”, a realizarse en la Ciudad de Salta, los días 6 y 7 de septiembre de 2007.

Que mediante la Res. CM Nº 551/2007 se aprobó otorgarle la suma de Pesos Seiscientos ($600) por “pasajes”, Pesos Cuatrocientos Cincuenta ($450) en concepto de viáticos diarios por el término de tres (3) días y los gastos correspondientes a inscripción, para que el Dr. Vázquez asista a la referida Conferencia.

Que con fecha 10 de septiembre de 2007, el Dr. Vázquez presentó la rendición de gastos realizados en dicha Conferencia, por un total de Pesos Un Mil Doscientos Uno con 88/100 ($1201,88.-) y al mismo tiempo solicita que le remunere la diferencia de Pesos Ciento Cincuenta y Uno con 88/100 ($151,88.-) toda vez que se le habían otorgado para que pueda asistir a la Conferencia un total de Pesos Un Mil Cincuenta ($1.050.-)

Que este Cuerpo entiende que existiendo recursos presupuestarios suficientes, para afrontar las erogaciones pretendidas, corresponde hacer entrega de la suma de Pesos Ciento Cincuenta y Uno con 88/100 ($151,88.-) al Dr. Marcelo Pablo Vázquez, por la diferencia económica en la rendición de gastos.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar la suma de Pesos Ciento Cincuenta y Uno con 88/100 al Juez de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, Dr. Marcelo Pablo Vázquez, por la diferencia económica en la rendición de gastos de los viáticos otorgados para asistir a la “Segunda Conferencia Nacional de Jueces”, que se realizó en la Ciudad de Salta, los días 6 y 7 de septiembre de 2007.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 605 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez   
                                  

Carla Cavaliere     

                   Secretario                                  

                Presidenta
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