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CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES


Buenos Aires, 12 de agosto de 2003.-

RES. N° 449/2003.

VISTO:

La presentación de la Directora de  Programación y Administración Contable, del día 12 de agosto, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma, la Cdora. Serra eleva el Memorándum 225/03 por el que la Sra. Jefa del Departamento de Tesorería del Consejo, Dra. Gala Barros, solicita a este cuerpo se evalúe la posibilidad de asignar personal en el departamento a su cargo, en razón de la carga laboral existente.

Que, asimismo, la estructura orgánica de la Tesorería cuenta con un cargo de Jefe de División, el cual a la fecha, se encuentra vacante.

Que, por tal motivo, las funciones asignadas por el Anexo II de la Resolución CM N° 362/2003  se vienen ejecutando con personal administrativo que reporta directamente a la responsable del área.

Que, en consecuencia, resulta conveniente cubrir esa jefatura en forma interina, hasta tanto se resuelvas la situación de vacancia.

Que, conforme surge del análisis de los antecedentes laborales y de su excelente desempeño en distintas áreas de este Consejo, el Sr. Pablo Daniel Rodríguez reúne las condiciones de idoneidad que lo habilitan para ser designado interinamente como Jefe de División en el Departamento Tesorería.

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1°.- Prestar acuerdo para designar al Sr. Pablo Daniel Rodríguez, DNI 26.997.458, a partir del 13 de agosto de 2003, como Jefe de División interino, en el Departamento de Tesorería del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

/// 1.

/// 2. RES. N°       /2003.
Art. 2.- Regístrese, comuníquese, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 449/2003.

Diego May Zubiría
Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili
Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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