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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 13 de noviembre  de 2003

RES.  N° 739/2003.

VISTO:



La Resolución CM. N° 679/2003 por la cual se autorizó a la Dra. Bettina Castorino, a firmar en representación del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el contrato de Locación de Servicios con la Dra. Marcela Alejandra Hernández, a partir del 1° de octubre de 2003, y

CONSIDERANDO:

Que la Jefatura del Departamento Recursos Humanos  informó que la Dra. Marcela Alejandra Hernández, estaba prestando servicios desde el 1° de septiembre de 2003.

 

Que corresponde entonces, reconocer por el régimen de legítimo abono los servicios prestados hasta el día 30 de septiembre de 2003.

                       Que en consecuencia, se deberá dictar el acto administrativo que autorice a realizar dicho pago.

                       Que se cuenta con previsión presupuestaria suficiente para ello, lo que queda acreditado con la constancia de registración  N° 2003-10000143.

.
                       Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Autorizar el pago de un mil quinientos pesos ($1.500) a la Dra. Marcela Alejandra Hernández, por los servicios prestados desde el 1° de setiembre al 30 de setiembre de 2003, por el régimen del legítimo abono.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Secretaría de Coordinación, a la Secretaría Técnica,  a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento Recursos Humanos, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 739/2003.

Diego May Zubiría
Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
Juan Sebastián De Stefano


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

                                                                                                 (no firma por encontrarse en uso de licencia)   
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