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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18  de  junio de 2009

RES. Nº 151 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 13173/09, y

CONSIDERANDO:


Que fue remitida la Res. AGT Nº 99/09 solicitando que se disponga la prórroga del plazo estipulado por la Res. CM Nº 480/2008 que designó interinamente al Sr. Carlos Bigalli como Asesor Tutelar de Primera Instancia ante el Fuero Contravencional y de Faltas, hasta la cobertura definitiva del cargo mediante el correspondiente concurso público dispuesto por Res. CSEL Nº 49/2008.


Que la solicitud se basa en que el plazo establecido por Res. CM Nº 480/2008 se encuentra próximo a finalizar, lo que conlleva el riesgo de quedar vacante la dependencia aludida, toda vez que el concurso público para  la cobertura definitiva del cargo se encuentra aún pendiente de finalización.

Que cabe aclarar que la Ley Orgánica del Ministerio Público, modificada por la Ley 2386, establece entre las facultades de los Sres. Titulares del Ministerio Público, la de disponer la cobertura, en forma interina, de Fiscales, Defensores/as y Asesores/as Tutelares que solicitaren licencia por el término de hasta noventa días.

Que, toda vez que en virtud de los plazos constucionales, legales y reglamentarios el proceso de concurso para la cobertura de la vacante en cuestión se extenderá por un término superior al precedentemente señalado, corresponde al Plenario resolver sobre el particular.

Que luego de un profundo análisis del tema en cuestión este Cuerpo entiende que corresponde hacer lugar a lo solicitado por la Asesoría General Tutelar, a fin de garantizar una efectiva prestación del servicio de justicia, que permita asegurar la defensa de los derechos de los niños, niñas y adolescentes en el ámbito de la Ciudad, como así también los que corresponden a las personas con padecimientos mentales.

Que, finalmente, cabe dejar constancia que la presente resolución es suscripta por el Sr. Presidente y la Sra. Secretaria del Consejo de la Magistratura en orden lo prescripto por el artículo 11 del Reglamento del Plenario, sin perjuicio de sus posiciones personales y el sentido de sus respectivos votos.





 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º:  Prorrogar el interinato dispuesto por Res. CM Nº 480/2008, al Dr. Carlos Eduardo Bigalli (DNI 14.047.520) como Asesor Tutelar de Primera Instancia ante el Fuero Contravencional y de Faltas, hasta tanto se sustancie el correspondiente concurso.

Art. 2º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial, comuníquese a los Sres. Titulares del Ministerio Público, al fuero Contravencional y de Faltas, al Administrador General, a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 151 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                    Secretaria 





Presidente
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