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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 18 de junio de 2009

RES. Nº 320 /2009

VISTO:

               

La Actuación  CM. Nº 13361/09 ; y
CONSIDERANDO: 

                           
Que el Dr. Esteban Centanaro, Juez de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso, Administrativo y Tributario, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicita la asignación de viáticos para concurrir como Miembro Titular a las “XXII Jornadas Nacionales de Derecho Civil - V Congreso Nacional de Derecho Civil”, a realizarse entre el 23 y el 25 de septiembre de 2009, en la Ciudad de Córdoba, donde efectuará diversas ponencias sobre los temas propuestos para las comisiones de Obligaciones y Contratos. 




Que el peticionante acompaña información sobre el evento en cuestión, la solicitud de fondos por asignación de viáticos, la carta compromiso, y solicita Pesos Dos Mil Ochocientos Cuarenta y Cuatro ($ 2.844.-) en concepto de viáticos y alojamiento. 




Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en las partidas de viáticos y pasajes.


Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, estimando que estando acreditada la existencia de recursos presupuestarios, y resultando de interés la concurrencia del Dr. Centanaro a dichas Jornadas, ya que los temas de estudio guardan estrecha relación con las funciones que desempeña como magistrado, corresponde dar curso favorable al presente trámite. 


Que en consecuencia, la Comisión propone  por mayoría al Plenario otorgar al  Dr. Esteban Centanaro la suma de Pesos Dos Mil Ochocientos Cuarenta y Cuatro ($ 2.844.-), en concepto de gastos de traslado, inscripción, viáticos y alojamiento, sujetos a la oportuna rendición de cuentas. 


Que en tal estado llega el expediente a consideración del Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que atento los objetivos académicos de las “XXII Jornadas Nacionales de Derecho Civil - V Congreso Nacional de Derecho Civil”, y que el Dr. Centanaro es Miembro Titular en el evento,  corresponde la asignación de recursos económicos, en los términos dispuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar al Dr. Dr. Esteban Centanaro, la suma de Pesos Dos Mil Ochocientos Cuarenta y Cuatro ($ 2.844.-), en concepto de gastos de traslado, inscripción, viáticos y alojamiento, sujetos a la oportuna rendición de cuentas, para concurrir a las “XXII Jornadas Nacionales de Derecho Civil - V Congreso Nacional de Derecho Civil”, durante los días 23 al 25 de septiembre de 2009, en la Ciudad de Córdoba.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 320 /2009  

               N. Mabel Daniele   

                                Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente 
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