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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires   


Buenos Aires, 6 de febrero de 2007

RES. Nº 24  /2007

VISTO:




 La Res. CM Nº 8/2007, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la referida resolución se concedió a la Dra. Mariana Pucciarello, Titular de la Fiscalia ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, licencia extraordinaria por actividad científica o cultural, a partir del día 1º de febrero y hasta el día 31 de julio de 2007 inclusive. 

Que en aquella oportunidad se difirió la consideración respecto del goce de haberes y asignación de viáticos durante el tiempo que dure la licencia, para una vez concluida la feria judicial de enero.

Que en consecuencia corresponde determinar si la licencia es otorgada con o sin goce de haberes.

Que al respecto este Cuerpo entiende que toda vez que las actividades científicas que la peticionante habrá de desarrollar en España resultan de interés para su función, y que redundarán en un mejor servicio de justicia para la Ciudad, corresponde otorgar la licencia con goce de haberes.

Que a su vez cabe señalar que para hacer efectivo el goce de haberes otorgado, la Dra. Pucciarello deberá, antes de comenzar la licencia extraordinaria, presentar la aceptación para participar de las actividades científicas y culturales que desarrollará, y una vez finalizadas las mismas, deberá acreditar su aprobación y efectuar una devolución a este Poder Judicial con la elaboración de un artículo que verse sobre la temática vista en los cursos realizados, o bien el dictado de un curso o conferencia. 

Que a su vez, a solicitud de la interesada, corresponde modificar la fecha de inicio de la licencia, la que operará a partir del día 12 de febrero del corriente año en curso.

Por ello, lo informado por el Departamento de Relaciones Laborales y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Establecer que la licencia extraordinaria por actividad científica o cultural otorgada por Res. CM Nº 8/2007 a la Dra. Mariana Pucciarello, Titular de la Fiscalia ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, será con goce de haberes, de acuerdo a las condiciones establecidas en los considerandos, y que operará a partir del día 12 de febrero y hasta el día 12 de agosto de 2007 inclusive. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Factor Humano, a los efectos dejar constancia en el legajo de la Dra. Pucciarello y a la Secretaria Técnica a fin de notificar a la interesada y a su superior jerárquico, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 24 /2007  

         Juan Pablo Mas Velez




 Carla Cavaliere     


     Secretario 





      Presidenta
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