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	“2011 – Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                                         Buenos Aires,  28 de octubre de 2011

RES. Nº 870/2011

VISTO:



La actuación Nº 23502/11; y

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación de referencia la agente Deborah Dobniewski (legajo Nº 2105), con categoría 12 agrupamiento T, quien presta funciones en la Unidad Consejero del Dr. Javier Concepción, solicita su pase al Patronato de Liberados de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que el Dr. Javier Concepción, en su carácter de superior jerárquico presta su conformidad al pase solicitado.

Que conforme surge del Memo RR.LL. Nº 2182/2011, la Dra. Deborah Dobniewski (legajo Nº 2105), ingresó el 1º de diciembre  de 2006 (conf. Res. CM Nº 845/2006), con categoría 12 T para desempeñarse en la Dirección de Asuntos Jurídicos. Por Res. Presidencia Nº 41/2007 de fecha 15 de febrero de 2007 se dispuso su pase para prestar servicios en la Unidad ex Consejero del Dr. Juan Pablo Mas Velez, manteniendo su categoría de revista. Actualmente se desempeña con la categoría precitada en la Unidad Consejero del Dr. Javier Concepción. Posee título de abogada.

Que este Plenario, en uso de las facultades que le son propias, puede dar tratamiento directo a  la solicitud formulada.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Disponer el pase de la agente Deborah Dobniewski (legajo Nº 2105) al Patronato de Liberados de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, manteniendo su categoría de revista.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada por la vía jerárquica correspondiente, al Patronato de Liberados de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                                                                                                  

RESOLUCION Nº  870/2011


                        Gisela Candarle
     Horacio Corti


                            Secretaria                                                                   Presidente
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