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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 22 de  mayo de 2007.

RES. Nº 274 /2007

VISTO: 


La actuación registrada con el nro. 1541/07  y  el dictamen CSEL nro. 84/07

CONSIDERANDO

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, con fecha 11 de abril de 2007 emitió el dictamen nro. 84/07 recomendando la designación interina del Sr. Germán Marcelo Oscar Maissonave en la Oficina de Investigaciones Judiciales.

Que se incurrió en un error meramente material en el dictado de ese dictamen, al consignar como Oficina de Garantías e Investigaciones Judiciales a la Oficina de Investigaciones Judiciales, dependiente de la Fiscalía General Adjunta.

Que es susceptible de rectificación toda vez que la enmienda no altera lo sustancial de la decisión (art. 120, dto. 1570/97).

Que, asimismo, la condición de dicha designación estaba sujeta a la promoción de Mariano Burundarena al cargo de auxiliar en esa Oficina, conforme Res. CSEL nro. 70/7007.

Que de acuerdo con el nuevo informe del Departamento de Relaciones Laborales obrante a fs. 48,  mediante Res. Pres. nro. 94/2007 se le otorgó al agente Burundarena un pase a la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 3. 

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen CSEL nro.125/07 donde  rectifica el dictamen CSEL nro. 84/07.


 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar interinamente al Sr. Germán Marcelo Oscar Maissonnave, en el cargo de auxiliar de servicio, en la Oficina de Investigaciones Judiciales dependiente de la Fiscalía General Adjunta, hasta la sustanciación del concurso para la cobertura del cargo

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 274 /2007

Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere

Secretario                                                                   Presidenta
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