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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 2 de septiembre de 2003
RES Nº 500/2003

VISTO:

El expediente N° 62/2001 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, donde el Fiscal de Cámara Contravencional, Dr. Walter Fernández, eleva una denuncia que a través de la vía jerárquica correspondiente, presenta la Secretaria de la Fiscalía N° 9, Dra. Marcela Solano, y

CONSIDERANDO:

Que la denuncia consiste en el hallazgo de uno de los armarios de la unidad con la cerradura violentada, lo que no había sido advertido los días anteriores, y con el faltante de una serie de elementos secuestrados en diversas causas.

Que a fs. 1 del mencionado expediente obra la constancia de haberse formulado la pertinente denuncia penal en la Comisaría sexta.

Que por Resolución CM N° 233/2001 el Plenario de este Consejo de la Magistratura encomienda a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación la instrucción de un sumario administrativo.

Que en virtud de ello, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación tomó las declaraciones testimoniales que obran agregadas a fs. 24, 25, 26, 27 y 28 del expediente citado en el Visto.

Que, atento a la denuncia penal efectuada, se libró oficio al Juzgado Criminal de Instrucción N° 27, a cargo del Dr. Alberto J. Baños, Secretaría N° 124, a cargo de la Dra. María Fernanda Martínez.

Que asimismo, la Investigación Penal Preparatoria de la denuncia efectuada, quedó radicada en la Fiscalía de Instrucción N° 32, a la que fueran librados numerosos oficios solicitando información sobre el estado de las actuaciones, que obran a fs. 61, 63, 66, y 72, toda vez que vigente la cláusula de prejudicialidad al momento de los hechos, no era posible el dictado de una Resolución hasta tanto recayera sentencia o auto de sobreseimiento firme en la causa penal.

Que por Resolución CM N° 384/03, el procedimiento sumarial ha sido modificado, eliminando la cláusula mencionada. Asimismo, de acuerdo a lo prescripto por el artículo 23 de dicha Resolución, este reglamento se aplica a todos los sumarios en trámite, motivo por el cual nada impide resolver el particular.

Que ello así, y no habiéndose podido individualizar al o a los autores del hecho, como así tampoco comprobar conductas administrativas reprochables por parte de los agentes del Poder Judicial, la instrucción estima que corresponde el archivo de estas actuaciones, lo que este Cuerpo comparte.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento

aprobado por Resolución CM N° 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.
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Abel Fleitas Ortiz de Rozas

                                                                                  (No firma por hallarse en uso de licencia)
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