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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 15 de  septiembre de 2009.

RES. Nº 531 /2009

VISTO:  

 El Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura, y 

CONSIDERANDO: 

Que, el Secretario Letrado de la Unidad Consejero a cargo de la Dra. Blasi, el Dr. Fernando Degaudenzi se encuentra con licencia médica. 

Que, para cubrir dicha vacante, la Dra. Blasi propone la designación interina de la Dra. Paula Marcela Spahr, quien se desempeña actualmente en la Secretaría Legal y Técnica.

Que el art. 5° del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura (Res. CM N° 504/05), en su última parte establece que “El empleado de planta permanente designado funcionario en los términos del art. 6, inc. 6.1 (Secretarios de Comisión y del Centro de Formación Judicial y Secretario Técnico y de Coordinación) y 6.2. (Secretarios Letrados de los Consejeros y su planta de asesores), una vez finalizada esta designación mantendrá tal condición y la categoría del escalafón en la que revistiera con anterioridad a su designación como funcionario”.

Que, en consecuencia, no existen impedimentos legales ni reglamentarios para dar curso favorable a lo peticionado y designar interinamente como Secretaria Letrada de Unidad Consejero a la Dra. Paula Marcela Spahr.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Designar interinamente a la Dra. Paula Marcela Spahr, como Secretaria Letrada de la Unidad Consejero de la Dra. Liliana Blasi, a partir del día 15 de septiembre del corriente año y mientras se extienda la licencia concedida al  Dr. Fernando Degaudenzi. 

Art. 2°: Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica, comuníquese al Administrador General y a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº 531 /2009


          N. Mabel Daniele


              Mauricio Devoto

 Secretaria


      

          Presidente
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