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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires,   12 de junio de 2003.

RES. Nº          305/2003

VISTO:

La presentación del Sr. Fiscal General, Dr. José Luis Mandalunis, de fecha 3 de junio de 2003, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma remite a este Consejo de la Magistratura la solicitud de la Dra. Norma Graciela Chiapparrone, Secretaría en la unidad Fiscalía General Adjunta, a fin que le sea otorgada la licencia extraordinaria prevista por el art. 2.14. del Reglamento Interno para los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público.

Que con su presentación acompaña copia certificada expedida por el Juzgado Nacional en lo Civil Nº 84, ante la cual tramitan los autos “Mercado, Wilfredo Alejandro s/ Guarda”, que da cuenta del otorgamiento de la guarda de un menor con miras a la futura adopción.

Que por su parte los Dres. José Luis Mandalunis, Fiscal General y Rubén Antonio Pereyra, Fiscal General Adjunto, han prestado su conformidad para el otorgamiento de la licencia solicitada.

Que el art. 2.14. del reglamento citado establece que “El/la agente que inicie un proceso de adopción de una persona menor de seis (6) años de edad, tiene derecho a licencia extraordinaria con percepción de haberes por sesenta (60) días corridos desde que se le notifique el otorgamiento de la guarda con fines de adopción”.

Que, el Departamento de Recursos Humanos manifestó en su informe de fecha 4 de junio de 2003, que “...la mencionada funcionaria se encuentra prestando funciones hasta tanto se resuelva la presente solicitud”.

Que por tanto, y estando reunidos los requisitos exigidos por la normativa reglamentaria y teniendo en cuenta los fines perseguidos por la misma, corresponde hacer lugar a la presentación en análisis, concediendo la licencia solicitada por el término previsto en la misma, el que comenzará a regir a partir de la notificación de la presente, en virtud de las particularidades del caso expuestas precedentemente.
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Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Concédese a la Dra. Norma Graciela Chiapparrone, Secretaria en la Fiscalía General Adjunta, licencia extraordinaria por adopción (art. 2.14. del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público), a partir de la notificación de la presente y por el término de sesenta días corridos, conforme los expuesto en los considerandos. 

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial, a los efectos de dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaría de Coordinación Técnica a los efectos de notificar a la interesada, oportunamente archívese.
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