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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                            Buenos Aires, 28 de octubre de 2003.

RES. Nº 684/2003

VISTO:

La presentación del agente Ramiro Anzit Guerrero de fecha 15 de octubre de 2003 (Actuación N° 11.228/03), y 

CONSIDERANDO: 

Que el referido agente, quien se desempeña como auxiliar principal en el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, solicita una extensión por dos meses de la licencia por motivos particulares concedida por Resolución CM N° 434/2003.

Que el agente Ramiro Anzit Guerrero motiva su solicitud en el hecho de encontrarse en la etapa final de la Tesis de la Maestría en estudios Estratégicos que ha cursado en el Instituto Universitario Naval, restándole la preparación y posterior defensa de la misma.

Que el art. 1° de la Ley 31, establece que es función del Consejo de la Magistratura, garantizar la eficaz prestación de servicio de administración de justicia. 

Que el otorgamiento o no de una licencia extraordinaria, por tratarse de cuestiones de oportunidad mérito y conveniencia, que integran la órbita de reserva de la Administración, es de exclusivo resorte de este Consejo de la Magistratura, conforme lo establece el art. 53 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura aprobado por Resolución CM N° 363/2003.

 Que, a juicio de este Cuerpo, las razones invocadas no ameritan la extensión de la licencia solicitada, por lo que corresponde rechazar la presentación.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: No hacer lugar a la solicitud de extensión de la licencia  extraordinaria sin goce de haberes presentada por el agente Ramiro Anzit Guerrero, quien se desempeña como auxiliar principal en el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos. 

Artículo  2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Asuntos Jurídicos, al Departamento de Recursos Humanos  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 684/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   

                                                                                                                        (No firma por encontrarse en uso de licencia)
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