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CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES


Buenos Aires, 12 de agosto de 2003

RES. N° 448/2003

VISTO Y  CONSIDERANDO:

Que, mediante Res. CM Nº 362/2003 se aprobó la nueva estructura orgánica del Consejo de la Magistratura, adecuando su organización para un mejor funcionamiento del mismo.

Que, esta reestructuración trajo aparejada la supresión de algunas áreas, la creación de otras y la reasignación de funciones, con el fin de hacer más eficiente la gestión administrativa del Consejo.

Que, por su parte, las Resoluciones CM Nº 390-405/2003, ratificaron en sus cargos a funcionarios que ya prestaban servicios para este Consejo, como asimismo se designó a alguno de ellos en nuevas áreas administrativas.

Que, encontrándose pendiente la cobertura de diversas áreas de la estructura orgánica definitiva de este Consejo de la Magistratura, resulta impostergable, para no entorpecer el buen funcionamiento del servicio, encomendar la tarea de recepción de solicitudes de bienes e insumos, custodia y distribución de los mismos, a algún funcionario estable de este Consejo.

Que, en consecuencia, se encuentra conveniente que dicha designación recaiga sobre el Dr. Fabián Hugo Durán, quien actualmente se desempeña como Secretario de la Comisión Administrativa y Financiera.

Por ello y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires y la Ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Encomiéndase transitoriamente, hasta tanto se defina el área correspondiente, al Dr. Fabián Hugo Durán, Secretario de la Comisión de Administración y Financiera, para llevar adelante las tareas relacionadas con la recepción de solicitudes de bienes e insumos, custodia y distribución de los mismos.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al Dr. Fabián Hugo Durán y comuníquese al Sr. Fiscal General, al Sr. Defensor General, al Sr. Asesor General, a los Sres. Presidentes de las Cámaras de Apelaciones en lo Contravencional y en lo Contencioso Administrativo y Tributario, al personal del Consejo de la Magistratura, publíquese en el sitio de Internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCION N° 448/2003

Diego May Zubiría 



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



 Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili

            

Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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