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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

                                       

Buenos Aires, 13  de noviembre  de 2003.
  

VISTO:
 



El expediente N° 172/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad  Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:



Que se inicia el expediente mencionado  a raíz de  una denuncia formulada por el Sr. Martín A. Menniti (DNI: 24.962.937) contra el Oficial Notificador Alejandro Luis Sarmiento.



Que cabe investigar la verosimilitud del contenido de la denuncia según  la cual el Oficial denunciado, en ocasión de su trabajo, habría tratado al denunciante en forma ofensiva y amenazante. 

            Que dicho extremo, en caso de verificarse, se encontraría comprendido dentro de las conductas típicas, merecedoras de sanción disciplinaria, descriptas en el Reglamento del Régimen Disciplinario.

 

Que si bien el denunciante no acompaña prueba documental alguna, sí individualiza una serie de pruebas que deberían ser producidas a fin de investigar la verosimilitud de los hechos investigados.

 

Que el Jefe del departamento sumarios del Área Administrativa considera viable que este  Plenario del Consejo de la Magistratura ordene la sustanciación del sumario respectivo, con el objeto de investigar la conducta denunciada en base a las pruebas a producirse en el sumario.

 

Que corresponde a este Plenario del Consejo de la Magistratura evaluar   la necesidad de iniciar sumarios administrativos -de conformidad con lo establecido en  el artículo 8° del Reglamento del Régimen Disciplinario (Res. CM N° 317/2003).
 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE
 
Art. 1°. Disponer que el Departamento de Sumarios del Área Administrativa de la Comisión de Disciplina y Acusación, proceda a instruir el sumario administrativo con el objeto de dar respuesta a los hechos referidos en los considerándos de la presente y atribuir las responsabilidades administrativas que cupiera.

 

Art. 2°. Regístrese, comuníquese al Departamento de Sumarios del Área Administrativa de la Comisión de Disciplina y Acusación a sus efectos
 
 
RESOLUCIÓN N° 728/2003.
  
Diego May Zubiría                                                


 Bettina Paula Castorino
 
María Magdalena Iráizoz                                   


Juan Sebastián De Séfano
 
 
María Celia Marsili                                           


Abel Fleitas Ortiz de Rozas
                                                

     
        (No firma por hallarse en uso de licencia)
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