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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 6 de noviembre de 2009

RES. Nº  685 /2009

VISTO:

               

Actuación Nº 26028/09; y

CONSIDERANDO: 


Que la Comisión Organizadora del XXV Congreso Nacional de Derecho Procesal, solicita al Consejo de la Magistratura que se analice la posibilidad de brindar ayuda económica para sufragar los gastos de organización, en virtud de los altos costos de traslado y alojamiento, de los disertantes nacionales y extranjeros que han sido invitados

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó que este tipo de gastos, corresponden al Inc. V – Transferencias – cuyo monto es de $60.000, para todo el ejercicio 2009, de los cuales se han devengado $35.565.


Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, destacando el prestigio del Congreso, cuya temática se vincula con la tarea diaria de los Tribunales del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por lo tanto, existiendo recursos presupuestarios suficientes, propone al Plenario, otorgar a la Comisión Organizadora del XXV Congreso Nacional de Derecho Procesal, la suma de Tres Mil ($3.000), en concepto de contribución económica, bajo la condición del otorgamiento de becas gratuitas, y material bibliográfico para el Poder Judicial de la Ciudad.




Que en tal estado llega la actuación al Plenario.




Que resultaría conveniente que este tipo de contribuciones sean otorgadas en un marco de reciprocidad con las entidades solicitantes, por lo tanto, corresponde dar curso favorable al presente trámite en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.   

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a la Comisión Organizadora del XXV Congreso Nacional de Derecho Procesal, la suma de Tres Mil ($3.000), en concepto de contribución económica, bajo la condición del otorgamiento de becas gratuitas, y material bibliográfico para el Poder Judicial de la Ciudad.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la Comisión Organizadora del XXV Congreso Nacional de Derecho Procesal, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 685 /2009  

        
N. Mabel Daniele   

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente 
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