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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                                         Buenos Aires, 17 de diciembre de 2009

RES. Nº  824 /2009

VISTO:




La Resolución Defensoría General Nro. 293/09; y
CONSIDERANDO:




Que la Defensoría General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicitó mediante la Res. DG Nº 293/09, Defensoría de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 16, se creen los siguientes cargos: un prosecretario coadyuvante, un prosecretario administrativo, un oficial, un escribiente, un auxiliar administrativo, y un auxiliar de servicio.




Que mediante Res. CM Nº 814/2009, el Plenario aprobó la creación de los cargos solicitados, pero involuntariamente se omitió incorporar el cargo de oficial.




Que mediante la Actuación Nº 31071/09,  el Defensor General solicita se instrumenten las medidas necesarias para culminar la aprobación de la estructura de dicha dependencia con el faltante cargo de oficial.




Que en tal estado llega la actuación al Plenario. 




Que habiéndose omitido la creación del cargo de oficial solicitado en la Res. DG Nº 293/09, y estando incluido dicho cargo en la estructura de todas las Defensorías,  corresponde aprobar su creación rectificando el art. 1º de la Res. CM Nº 814/09, el cual deberá decir: “Aprobar en la estructura de la Defensoría de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 16, los siguientes cargos: un prosecretario coadyuvante, un prosecretario administrativo, un oficial, un escribiente, un auxiliar administrativo, y un auxiliar de servicio”. 



Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rectificar el art. 1 de la Res. CM Nº 814/2009, el cual quedará redactado de la siguiente manera:  “Aprobar en la estructura de la Defensoría de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 16, los siguientes cargos: un prosecretario coadyuvante, un prosecretario administrativo, un oficial, un escribiente, un auxiliar administrativo, y un auxiliar de servicio”.
Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese al Ministerio Público, a la Oficina de Administración y Financiera, a la Secretaría de Coordinación, a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección de Factor Humano, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 824 /2009  

              N. Mabel Daniele   

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente 
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