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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 27 de noviembre de 2007

 

RES. Nº 775 /2007

 

VISTO:




La actuación Nº 22967, y 
CONSIDERANDO:




Que por la referida actuación tramita la nota presentada en la Oficina de Auxiliares de la Justicia, por el Ing. Rafael M. Escalante Posse solicitando la inscripción como perito, el día 18 de octubre de 2007.
Que el presentante aclara que fue informado por el Consejo de Ingeniería que el período de inscripción concluyó en el mes de septiembre del corriente año, pero de todos modos solicita ser incorporado.

Que analizada la situación en particular, cabe señalar que mediante Res. CM Nº 58/2007 se estableció la convocatoria para la inscripción como auxiliar de justicia durante todo el mes de septiembre del corriente año y que la misma se llevó a cabo informando a cada Consejo Profesional, se publicó durante dos días en los diarios de mayor circulación, y se publicó también en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Que en consecuencia, este Cuerpo considera extemporánea la solicitud de inscripción, y no encuentra fundamento legal para su inclusión sin vulnerar el derecho de igualdad, por lo que se debe rechazar la solicitud planteada.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a la solicitud planteada por el Ing.  Rafael M. Escalante Posse al registro de Auxiliares de la Justicia por ser extemporánea.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese la Secretaría de Coordinación y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 775 /2007

 

     Juan Pablo Mas Velez  


       

Carla Cavaliere 

              Secretario                               


      Presidenta
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