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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de octubre de 2007
RES. N° 673 /2007

VISTO:

La actuación Nº 21359/07, y 

CONSIDERANDO: 


Que, vista la actuación de referencia y en virtud que el Programa Multisectorial de Preinversión se encuentra en ejecución desde el año 1997, financiado con recursos del Tesoro Nacional y del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y siendo la Unidad de Preinversión (UNPRE), creada por el Decreto Nº 1022/93 del PEN, la encargada de administrar y ejecutar dicho Programa.


Que, uno de los objetivos del PMP II es incrementar la productividad de la inversión pública para contribuir al desarrollo económico y social del país, mediante la elaboración de estudios generales y específicos de preinversión.


Que, se destaca que los fondos del mismo pueden afectarse a financiar estudios específicos de prefactibilidad, factibilidad técnica y económica y estudios de ingeniería, así como estudios generales de carácter regional, sectorial o subsectorial orientados a la identificación de posibles proyectos o programas y sus requerimientos de inversión.


Que, se resalta que el Programa Multisectorial de Preinversión II financia el 70% del monto total del Proyecto, correspondiendo el 30% restante al aporte, en concepto de contraparte, de la Entidad Beneficiaria (provincia, municipio o área del gobierno del PEN).


Que, se entiende como preinversión todas aquellas erogaciones que se realicen para estudios, investigaciones y desarrollo de actividades, que son previos y necesarios para la implementación y puesta en marcha de un proyecto de inversión.


Que, por otra parte, teniendo a la vista las constancias del expediente CM Nº CAPJ-190/06-0, a fs. 1/35 se encuentra glosado el “Proyecto de Fortalecimiento de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires elaborado por el BID”.


Que, mediante el Dictamen CAPJ Nº 8/2006 (fs. 38/40) “se destaca la iniciativa propuesta por el BID de implementar un programa de desarrollo con objetivos mediatos e inmediatos tendiente a mejorar las condiciones del sistema de administración de justicia en la órbita de la C.A.B.A.; entendiendo que a los efectos de brindar a la entidad financiera un proyecto íntegro y acabado de las distintas facetas que integran el Poder Judicial de la CABA que se pretenden modernizar, corresponde abocarse a la elaboración de un Proyecto Integral, que deberá enfocarse en el fortalecimiento de las condiciones para el traspaso de competencias, el desarrollo de marcos de análisis en el componente relativo al control de gestión que permitan la construcción de estándares de productividad, gestión judicial y calidad basados en los actuales indicadores estadísticos que se utilizan en la ciudad, en proyectos de mejora en la gestión de calidad en cada una de las unidades jurisdiccionales, a partir de un rediseño participativo de los procesos internos y en un marco amplio que garantice el acceso de los ciudadanos a la justicia. Finalmente propone al Plenario la implementación de las medidas institucionales necesarias tendientes a posibilitar la participación de este Consejo en el Programa de Fortalecimiento de la Justicia de la Ciudad de Buenos Aires del Banco Interamericano de Desarrollo”.


Que, la Resolución CM Nº 683/2006 (fs. 47/48) resolvió favorablemente lo sugerido por la Comisión de Política Judicial en el documento citado, designando coordinadores nexo en representación de este Consejo ante el BID, a esos efectos.


Que, por Resolución CM Nº 722/2006 (fs. 56/vta.), a fin de poner definitivamente en marcha el programa mencionado precedentemente, reelaborando el proyecto ya existente, adecuándolo a las exigencias del Banco Interamericano de Desarrollo y apoyando el avance de las gestiones ante esa entidad, entendiendo necesaria la conformación del cuerpo de apoyo técnico del proyecto implementado por la normativa antes señalada, se dispuso la contratación de personal a esos fines.


Que, con fecha 15 de noviembre de 2006 se efectuó un Informe Ejecutivo de evolución del Programa BID-CMCABA (fs. 76, y su ampliación de fs. 117/118, del 1º de marzo de 2007).


Que, mediante el Documento para Apoyo al Programa de Préstamos 2006-2008 - Vínculo Préstamo 925/OC-AR (preinversión) elaborado por la Unidad de Preinversión (UNPRE) de fs. 90/115, se efectúa un desarrollo pormenorizado de los alcances del proyecto en cuestión, incluyendo en el Anexo II (fs. 115), dentro del Programa Preliminar de Préstamos, y de los Proyectos por Año de Aprobación, al “Fortalecimiento de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”.

Que, por nota de fs. 87 este Consejo solicitó al Señor Jefe de Gobierno el financiamiento a través del BID para desarrollar el Programa registrado en esa entidad como “Fortalecimiento de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”.


Que, la respuesta a dicha solicitud se produjo mediante nota de fs. 140 del Subsecretario de Justicia del GCBA (fs. 140), de fecha 15 de marzo de 2007, -en idénticos términos al informe elaborado por la Dirección General de Relaciones con el BID, Ministerio de Hacienda, Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires-, en el sentido que el subprograma de modernización del Programa de Apoyo Institucional, Reforma Fiscal y Plan de Inversiones de la Ciudad de Buenos Aires (Contrato BID-GCBA Nº 1107/OC-AR), que es la única fuente de financiamiento BID vigente, no dispone de ningún componente orientado al Poder Judicial, aclarando que ya se encuentra en etapa de cierre y evaluación de las actividades realizadas.


Que, sin perjuicio de ello, se advierte que en el documento de fs. 143 (Informe Ejecutivo de la Evolución del Programa BID-CMCABA), en la reunión realizada el 19 de marzo de 2007 entre el representante del BID, Lic. Caprirolo y las Consejeras Moya y Blasi, se ratificó el interés del BID en dar pronto curso a la ejecución del programa ya presupuestado y se puso en conocimiento del funcionario interviniente los avances respecto a los subprogramas en los cuales este Consejo se encuentra trabajando (Cuerpo Médico, Jardines Maternales e Informática). Con fecha 22 de marzo de 2007 en la reunión realizada con la Dra. Dettoni de Dufour (Directora de la UNPRE), se le transmitió a la misma las inquietudes y necesidades que se pretender resolver en el ámbito del Poder Judicial de la C.A.B.A., respondiéndose la posibilidad que a través de dicha Unidad, el BID financie, bajo la modalidad de consultores, los distintos estudios de prefactibilidad necesarios. Finalmente la funcionaria en cuestión solicitó que a fin de comenzar a analizar esa posibilidad de financiamiento, se le remita una nota en la cual se describa de manera clara y precisa los objetivos que se pretenden alcanzar indicando los montos estimativos.


Que, en ese sentido, se cursó la nota de fs. 151 por parte de la Presidenta de este Consejo con la información requerida.


Que, los antecedentes fueron remitidos a la Dirección de Asuntos Jurídicos y mediante dictamen Nº 2046 nada tuvo que objetar, desde el punto de vista jurídico, al “Modelo de Carta Convenio” obrante en las actuaciones de la referencia.


Que este Cuerpo de Consejeros comparte lo dictaminado por la Dirección de Asuntos Jurídicos.


Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Autorizar a la Presidencia a suscribir en nombre de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires el “Modelo de Carta Convenio” obrante a fs. 6 a 16 de la actuación Nº 21359/07. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Sr. Administrador General y, oportunamente, archívese.      
RESOLUCIÓN N° 673  /2007  


                          Juan Pablo Mas Velez                           Carla Cavaliere            

                                  Secretario                                           Presidenta
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