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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de julio de 2007

RES. N° 398 /2007

VISTO:
La Res. CAyF Nº 21/2007, las actuaciones nros. 3375/07, 6855/07 y 7132/07, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación Nº 3375/07, la Dra. Elena Liberatori, magistrada a cargo del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 4, solicitó el adelanto del costo de inscripción, para asistir al “I Congreso Federal de Justicia Penal”, a realizarse en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, los días 2, 3 y 4 de mayo del corriente, por la suma de Pesos ciento cincuenta ($150.-).

Que la Comisión de Administración y Financiera, en la reunión del 30 de marzo del año en curso, entendió que el temario del Congreso trata cuestiones no relacionadas con la competencia de la Dra. Liberatori, por lo tanto, no hizo lugar a la presente solicitud, siendo notificada el 23 de marzo de 2007.

Que contra dicha disposición, la Dra. Liberatori, interpuso un pedido de reconsideración, ante la Presidenta de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Daniele, mediante la presentación efectuada el día 13 de abril del corriente año, obrante a fojas 5 de la Actuación Nº 6855/07. 

Que la magistrada fundamentó su reconsideración en que el Congreso mencionado, se desarrollará en la Ciudad de Buenos Aires, que la suma solicitada es módica, y que a la fecha no se le habrían entregado sumas de dinero por tal concepto. Sostuvo asimismo, que el Dr. Cozzi, al denegar su solicitud, no fundamenta la misma, en norma alguna.

Que la Dra. Daniele, tomo conocimiento de la reiteración del oficio  y aclaró que no existe relación de jerarquía con la Sra. Jueza de Primera Instancia, Dra. Liberatori. 

Que la Comisión de Administración y Financiera mediante Res. CAyF Nº 21/2007 aclaró que la decisión denegatoria de la solicitud de la Dra. Liberatori, ha sido resuelta en forma unánime por la Comisión, y no por el Sr. Consejero Dr. Eugenio Cozzi, quien solamente suscribió la notificación  cursada informando lo resuelto por la Comisión.

Que a su vez, encuadró formalmente la presentación mediante actuación 6855/07, de conformidad con lo prescripto por el art. 22 inc. c) y 103 de la Ley de Procedimiento Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, asignándole el carácter de recurso de reconsideración.

Que, expresó también que la citada ley, en su artículo 103, establece un plazo perentorio de 10 días hábiles para impugnar cualquier resolución emanada de la Administración, que en ese caso, resulta ser el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma  Aires.

Que finalmente, y teniendo en cuenta que la Dra. Liberatori fue notificada de la decisión recurrida el 23 de marzo de 2007, y que el recurso de reconsideración fue interpuesto en fecha 13 de abril del corriente año, conforme la constancia de recepción por mesa de entradas obrante a fojas 6 de la actuación Nº 6855/07, debe considerárselo extemporáneo, razón por la cual resolvió su rechazo.

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos mediante Dictamen Nº 1873/07 manifestó que  la Dra. Liberatori consintió la Resolución CAyF Nº 21/07, siendo ya, por ende, irrecurrible lo resuelto. Y considera que la cuestión ha quedado terminada, habiendo quedado firme la denegatoria a la petición originaria.

Que en virtud de todo lo expuesto, este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por Dirección de Asuntos Jurídicos, no encontrando argumentos para revertirlo, por tanto corresponde rechazar el recurso presentado por la Dra. Elena Liberatori que motivó las actuaciones nros. 3375/07, 6855/07 y 7132/07.
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31 y su modificatoria.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: No hacer lugar al recurso presentado por la Dra. Elena Liberatori que motivó las actuaciones nros. 3375/07, 6855/07 y 7132/07, por las razones expuestas en los considerandos.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 398 /2007

              Juan Pablo Mas Velez                                                         Carla Cavaliere

                      Secretario                                                                          Presidenta
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