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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 9 de octubre de 2003.

RES N° 611/2003.-

VISTO:



El expediente N° 149/03 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y

CONSIDERANDO: 


Que se inician las presentes actuaciones con motivo de la denuncia efectuada por la titular de la Fiscalía en lo Contravencional nº 11, Dra. Graciela Eva  Navarro (fs. 7), quien solicita se investigue la posible infracción a los tipos disciplinarios del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que pudiera haber cometido el oficial notificador Juan José María Rebollo como consecuencia de su intervención en la causa nº 11380 (30087) caratulada “Maxiquiosco Av. Moscón 2826”, de la cual acompaña las copias pertinentes (fs. 1/6).



Que a fs. 9vta. el señor Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación se excusa  de intervenir en el presente sumario atento la relación de parentesco existente con Juan José María Rebollo y eleva las actuaciones a la Secretaría del Comité Ejecutivo a sus efectos.



Que por resolución nº 341/2003 del Consejo se designa al Dr. Marcelo Roberto Buigo como Secretario Ad-hoc para la tramitación del presente sumario.



Que de conformidad con lo establecido en el art. 9º del Reglamento del Régimen Disciplinario de este Consejo (Res. Nº 317/03) se recibió declaración testimonial a la Jefa del Departamento de Mandamientos y Notificaciones (fs. 13), se ofició al Departamento de Recursos Humanos a fin de que remita el legajo personal de Juan María José Rebollo,  a la titular de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional nº  11 solicitando fotocopia certificada del expediente nº 11380 (30087) (fs. 17), al señor Presidente de la Excma. Cámara Nacional de Apelaciones en lo Criminal y Correccional de la Capital Federal a fin de que se sirva disponer lo necesario para informar a la Presidencia de este Consejo cual es el Juzgado interviniente en la denuncia formulada contra Juan María José Rebollo (fs. 20) y, se certificó el estado actual de la causa nº  34.009/03 que tramita ante el Juzgado Nacional en lo Criminal de Instrucción nº 42, Secretaría nº 106 (fs. 24).

                              Que a fs. 25/28 obra agregado a las presentes actuaciones el dictamen del Secretario Ad-hoc a cargo  del presente sumario del que se desprende que “no se advierte que el Oficial Notificador Juan José María Rebollo haya infringido algún tipo disciplinario por el que ésta instrucción pueda formularle algún cargo en los términos previstos en el art. 10 del Reglamento (Res. Nº 317/2003)” y que por ello corresponde el archivo de las actuaciones.

                       Que el instructor fundamenta su posición en que la cédula de notificación diligenciada con fecha 30 de abril de 2003 –cuya fotocopia certificada obra agregada a fs. 1 de este sumario- es un instrumento público en los términos del art. 979 del Código Civil y, en tal carácter hace plena fe hasta que sea arguido de falso por acción civil o criminal (art. 993 del código de fondo citado).

                       Que la cédula de notificación cuestionada fue diligenciada de conformidad con las normas legales o reglamentarias y que ello surge de la declaración testimonial de la Jefa del Departamento de Mandamientos y Notificaciones, como del propio Título II de la Resolución nº 152/99 mencionada por la funcionaria.

                       Que la existencia de la causa penal en trámite ante el Juzgado Nacional en lo Criminal de Instrucción nº 42  y el llamado a indagatoria de Rebollo no constituye obstáculo al archivo de las presentes actuaciones toda vez que el instrumento público de que se trata sigue haciendo plena fé y sólo podrá ser enervado con la sentencia condenatoria, la que habilitaría nuevamente la vía disciplinaria por la comisión del tipo previsto en el art. 2º, inc. a) del Reglamento (Res. Nº 317/03).

                       Que por la razones apuntadas tampoco se justifica hacer uso de la facultad regulada por el art. 17º del Reglamento (Res. Nº 317/03).  



Por ello y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, la  ley 31 y el Reglamento CM nro. 368/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Archívense las presentes actuaciones.
Art. 2°: Regístrese y remítanse a la Secretaría de la Comisión de Disciplina para su notificación y archivo.
RESOLUCIÓN N° 611/2003.-

Diego May Zubiría                                   


 Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                         


Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                     


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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