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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

       Buenos Aires,  11  de marzo de 2003.

RES. N°     91/2003
VISTO: 

El Oficio N° 4561-S/2003 de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional  y, 

CONSIDERANDO:

Que mediante el mismo se eleva a consideración del Consejo de la Magistratura la propuesta de promoción interina al cargo de Prosecretaria Letrada del Registro Judicial de Contraventores de la Dra. Olga Cristina Colombo, quien actualmente se desempeña como Prosecretaria Administrativa en dicha Unidad.

Que la necesidad de cubrir la referida vacante se origina en la designación transitoria del Dr. Ricardo Oscar Rabellino como Secretario en la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional, aprobada por Resolución CM N° 311/2002.

Que no existe obstáculo alguno que impida dar trámite favorable a la propuesta formulada en forma interina, hasta la cobertura definitiva del cargo a través de los concursos  legal y reglamentariamente previstos.

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y reglamentación vigente,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Promuévase interinamente a la Dra. Olga Cristina Colombo al cargo Prosecretaria Letrada del Registro Judicial de Contraventores de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, a partir del día 7 de marzo de 2003 y hasta la cobertura definitiva del cargo a través de los concursos legal y reglamentariamente previstos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas,  al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.
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