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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 7 de  abril de 2009.

RES. Nº 126 /2009

VISTO: 


Las actuaciones registradas con los nros. 14.385/08, 27.768/08, 33.484/08, y

CONSIDERANDO:

Que Cecilia González de los Santos y Sergio H. Pietrafesa, Secretaria General y Secretario Adjunto de la UEJN (Sección 2) respectivamente, quienes solicitan la revisión de la situación de revista del agente Sebastián Peral, Responsable de Oficina del Departamento de Sumarios del Area Administrativa. Fundan su petición en el hecho de que el mencionado agente no fue ascendido conjuntamente con otros pertenecientes a la misma Comisión. 

Que por actuación Nº 27.768/08 la Sra. de los Santos conjuntamente con el agente Peral, solicitan pronto despacho.

Que por  actuación Nº 33.484/08 se presentan los mismos agentes interponiendo recurso jerárquico.

Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL Nº 206/2007 y se encuentra agregado a las presentes actuaciones.

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos tomó intervención y emitió el dictamen Nº 2849/09.

Que, la primera presentación en estudio adolece de falta de legitimación activa ya que la Unión de Empleados de la Justicia Nacional no reviste el carácter de asociación sindical con personería gremial dentro del ámbito de la justicia local, por lo que no puede per se peticionar en nombre de sus afiliados, a pesar de ello –y sin que importe reconocimiento alguno- esta comisión se abocó al estudio del tema.

Que, en la reunión ordinaria del 26 de noviembre de 2008, la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público decidió que, en atención a que se encontraba a estudio una reestructuración integral de la Comisión de Disciplina y Acusación, se reservaba a estudio el tema hasta que se decidiera sobre la nueva estructura.

Que contra esa decisión, interpusieron los agentes recurso jerárquico el que a todas luces aparece como improcedente. En efecto, la decisión tomada por la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público de modo alguno resulta un acto administrativo de los que habilitan la vía recursiva, por cuanto sólo se dispuso diferir el tratamiento de la cuestión planteada sin tomar ninguna resolución definitiva sobre el fondo.

Que, por otro lado, no existe norma alguna que obligue a la administración a recategorizar agentes cuando otros son promovidos, ya que la promoción de aquellos es una facultad discrecional del Consejo de la Magistratura. Proceder de otro modo implicaría que el mérito de un agente que diera lugar a su promoción se  extendería automáticamente a todos los demás, lo que constituye un absurdo.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 34/09.



 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar el recurso jerárquico interpuesto por el agente Sebastián Peral.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 126 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

     Secretaria                                                                     Presidente
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