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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

       Buenos Aires, 26 de febrero de 2003.

RES. N°  47/2003
VISTO: 

El oficio AG Nº 574/02 del Sr. Asesor General Tutelar, Dr. Roberto Cabiche, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante el mismo se remite a este Consejo de la Magistratura el pedido de licencia extraordinaria sin goce de haberes por motivos particulares formulado por la Dra. Marisa Herrera, Relatora en la Unidad Adjunta de Incapaces, por el plazo de seis (6) meses.

Que la agente de referencia funda su solicitud en la realización de estudios científicos para los que ha sido convocada en su calidad de investigadora adscripta al Instituto de Investigaciones Jurídicas y Sociales Ambrosio L. Gioja de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, bajo la dirección de la Dra. Cecilia Grosman. 

Que, conforme el plan de trabajo que acompaña, la temática de su investigación se relaciona íntimamente con las funciones que desempeña en la Justicia local,  ya que se trata de un estudio socio-jurídico sobre la guarda preadoptiva.

Que por lo tanto, teniendo en cuenta la conformidad prestada por el Sr. Asesor Tutelar General, Dr. Roberto Cabiche,  corresponde conceder la licencia solicitada en los términos del art. 2.26 del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (Resolución CM N° 302/2002).

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y reglamentación vigente,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Concédase licencia extraordinaria sin goce de haberes por motivos particulares a la Dra. Marisa Herrera, Relatora en la Asesoría General Tutelar Adjunta de Incapaces, por el término de seis (6) meses a partir del 27 de febrero del año en curso.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Sr. Asesor General Tutelar, Dr. Roberto Cabiche y al Departamento de Recursos Humanos y oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 47/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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