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          Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de marzo de 2009

RES. Nº 110 /2009


VISTO:


Las Actuaciones Nros. 12279/08, 14102/08 y 16291/08; y 

CONSIDERANDO:




Que en las referidas actuaciones el ex Administrador General de Poder Judicial del la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Lucio Ponsa Gandulfo, presenta el informe de gestión, por su labor en este Consejo de la Magistratura, solicitando se tenga por cumplida la obligación emergente del artículo 25 de la ley 70.




Que los pedidos semejantes al presente fueron favorablemente acogidos,  y, tras aprobar el informe, se dispuso el respectivo pago. 




Que a fs. 13, la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó, que conforme la normativa legal vigente, debe considerarse al peticionante como funcionario responsable de Programas y Proyectos, ya que la Ley 1988, establece las funciones y obligaciones del Administrador General que, entre otras, debe: “Elaborar y proponer a la Comisión de Administración y Financiera del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el anteproyecto de presupuesto anual del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires...”, “Dirigir las Áreas de Programación y Administración Contable, Compras y Contrataciones e Infraestructura y Obras” así como “Realizar contrataciones para la administración del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el monto de pesos trescientos mil ($300.000.-). 




Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y  las Telecomunicaciones.


Que la Comisión ponderó la aceptación de la renuncia del Dr. Lucio Ponsa Gandulfo al cargo de Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y que el art. 25 de la ley 70 obliga a los responsables de proyectos y programas, a redactar un informe final sobre su gestión una vez concluidas sus funciones, disponiendo asimismo que dicha tarea será remunerada. 


Que habiendo presentado el Dr. Ponsa Gandulfo el informe, la Comisión propone al Plenario su aprobación y autorizar el pago previsto en la normativa mencionada precedentemente. 


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aprobar el informe presentado por el Dr. Lucio Ponsa Gandulfo en los términos del art. 25 de la Ley 70, y disponer el pago respectivo.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable y al Departamento de Liquidación de Haberes, y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 110 /2009  

        N. Mabel Daniele  


                                  Mauricio Devoto

             Secretaria                                         

                Presidente
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