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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 27 de noviembre de 2007

RES. Nº 768 /2007

VISTO:

               

El Expediente PLN-178/06-0 caratulado “P.L.N. s/ Solicitud de liquidación de diferencia salarial - Agente Sebastián Peral” y el DAJ Nº 2109/07, y

CONSIDERANDO: 


Que el expediente de referencia fue remitido a la Dirección de Asuntos Jurídicos por la Dirección de Coordinación Ejecutiva, a fin de que se emita dictamen respecto del recurso de reconsideración, interpuesto por el agente Sebastián Peral, contra la Resolución CM Nº 523/2007, cuya copia se encuentra glosada a fs. 163/65.


Que, respecto a la cuestión planteada por el Dr. Peral, la Dirección de Asuntos Jurídicos reitera, en un todo, lo ya dictaminado a lo largo de estas actuaciones, a fs. 28/30; 58/59; 88/89 y 146/48, como, asimismo, comparte lo opinado por la Comisión de Administración y Financiera, en su Dictamen Nº 61/07, glosado a fs. 149/54.


Que, sin perjuicio de ello es conveniente formular algunas aclaraciones.


Que, en primer lugar, el recurrente vuelve a insistir en la aplicación al caso de lo dispuesto por el art. 1.14.4.6 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires, aprobado por Resolución CM Nº 302/2002, sin advertir que con el dictado de la Resolucion CM Nº 52/2007, obrante a fs. 94/95, que el presentante no recurrió, consintiéndola, la no aplicación del precitado artículo ha quedado firme. 


Que, en su oprtunidad, la Resolución CM Nº 635/2006, había expresado: “No sólo no resulta de aplicación en el ámbito del Consejo de la Magistratura el reglamento en el que el recurrente funda su pretensión, sino que tampoco -aun en el supuesto de considerar su procedencia- se encuentran cumplidas las circunstancias de hecho exigidas por el art. 1.14.4.6 del citado cuerpo normativo”. (ver fs. 65)  


Que, la Resolución CM Nº 52/2007, ratifica los términos precedentes, cuando  dice: “Que, tras un nuevo análisis del caso, y sin perjuicio de mantener la posición sostenida por el Plenario en la Resolución CM Nº 635/06 ...  en lo atinente a la inaplicabilidad de la Resolución CM Nº 302/02 en el ámbito del Consejo de la Magistratura...”. O sea que por la vía de recurrir lo decidido respecto del monto de la gratificación dispuesta por esa última resolución, que como dijera consintió, quedando firme en consecuencia, no puede volver atrás todo lo actuado respecto a la inaplicabilidad  de la subrogancia a su caso.


Que, en segundo lugar, nada tiene que ver con la cuestión planteada el hecho nuevo que pretende introducir. En efecto, la resolución recurrida lo que hace es fijar la gratificación por la labor realizada por el Dr. Peral en los sumarios que se le encargaran como Secretario ad-hoc; el hecho de que el sumariado haya recurrido judicialmente la resolución de los sumarios en nada modifica la cuestión.


Que la Dirección de Asuntos Jurídicos mediante el dictamen Nº 2109/07 estimó que corresponde rechazar el recurso.
Que en virtud de lo expuesto, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por la Dirección de Asuntos Jurídicos.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por el agente Sebastián Peral, contra la Resolución CM Nº 523/2007, por las razones expuestas en los considerandos.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 768  /2007  

        Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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