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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires



Buenos Aires, 6 de  mayo de 2003.

RES. N° 189/2003

VISTO:



El estado del concurso nro. 15/00 convocado para cubrir un cargo de Secretario Letrado y un cargo de Secretario Coadyuvante de la Defensoría General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y
CONSIDERANDO:

Que por Resolución 278/2002 se aprobó el orden de mérito provisorio correspondiente al cargo de Secretario Letrado de Defensoría General y se citó a los concursantes que lo integran a la realización del examen de aptitud psicofísica.

Que, en consecuencia, corresponde convocar a dichos concursantes a la entrevista personal con el Plenario del Consejo de la Magistratura prevista en el artículo 26 bis del Reglamento de Concursos aplicable.

Por ello, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Convocar a los concursantes que integran el orden de mérito provisorio aprobado por Resolución CM N° 278/2002  a la entrevista personal prevista en el artículo 26 bis del Reglamento de Concursos aplicable, para el día 11  de junio de 2003, a las 10 horas, en la sede de este Consejo de la Magistratura. 

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Secretaría de Coordinación Técnica y a la Secretaría de la Comisión de Selección de Jueces e Integrantes del Ministerio Público, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N°  189/2003

Diego May Zubiría




Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
      


Juan Sebastián De Stefano
María Celia Marsili
                   


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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