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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 21 de mayo de 2009

RES. Nº  246 /2009

VISTO:

               

Actuación Nº 9293/09 s/ Auspicio Asociación de Derecho Administrativo; y 

CONSIDERANDO: 




Que el presidente de la Asociación de Derecho Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires  (CUIT 20-70883011-5), solicita un subsidio para la realización del 3er. Congreso de Derecho Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que dicha entidad organizará en la sede del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal (CPACF), durante los días 17 y 18 de septiembre próximo, para abordar el tema Planeamiento Urbano y Medio Ambiente.




Que el peticionante aclara que la entidad que preside no persigue lucro alguno con el evento cuyo auspicio solicita, y que el CPACF cedió gratuitamente las instalaciones de la sede central para la realización del Congreso,  y que en el 2005 y el 2007 el Consejo contribuyó con las erogaciones que genera la organización de dicha actividad.




Que la Dirección de Programación y Administración Contable informó que a la fecha, en el inciso V Transferencias está disponible la suma de Pesos Cincuenta y Cuatro Mil ($ 54.000.-).




Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, proponiendo al Plenario otorgar a la Asociación de Derecho Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires  (CUIT 20-70883011-5), la suma de Pesos Cinco Mil ($ 5.000.-)  en concepto de contribución económica. 




Que en tal estado llega la actuación al Plenario.




Que atento la importancia del Congreso organizado por la Asociación de Derecho Administrativo, y que el Consejo ha contribuido en anteriores ocasiones con los gastos de su organización, existiendo recursos presupuestarios disponibles, nada obsta a contribuir económicamente con dicha entidad. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

                             DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a la Asociación de Derecho Administrativo la suma de Pesos Cinco Mil ($ 5.000.-), en concepto de contribución económica, para la organización del 3er. Congreso de Derecho Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que se realizará durante los días 17 y 18 de septiembre próximo

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la Asociación de Derecho Administrativo, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 246  /2009  

               Liliana Blasi

                                           Mauricio Devoto

             Vicepresidenta                                        

             Presidente
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