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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 24 de Febrero  de 2004

RES N° 112/2004

VISTO:


El expte. N° 1/99 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

           
Que el expte. de referencia fue iniciado a raíz de la denuncia realizada por  el Fiscal ante la Cámara Contravencional y de Faltas, Dr. Walter Fernández poniendo en conocimiento del Consejo de la Magistratura la existencia de las actuaciones policiales nº 3646/98, caratuladas ¨Violación de domicilio, amenazas y daño¨, en la que fuera imputado el por entonces Fiscal de Primera Instancia -en comisión- ante el fuero en lo Contravencional y de Faltas, Dr. Mario Atilio Perotti.

Que por disposición de la Presidencia de este Consejo (fs. 82 vta. del expte.), se inicia el expediente de referencia a fin de establecer la eventual responsabilidad disciplinaria que pudiera surgir de los hechos aludidos. 


Que en la época de iniciación del expte. los Reglamentos disciplinarios vigentes (Resoluciones CM Nros. 2/2000 y 302/2001) establecían la prejudicialidad. De esta manera, la continuidad de la instrucción estuvo sujeta a la finalización del proceso penal iniciado.

 Que el dictado de la Resolución CM nº 384/2003, estableció que el ejercicio de la facultad disciplinaria no admite prejudicialidad, salvo que la autoridad competente suspenda el procedimiento en razón de la existencia de una causa penal en trámite (art. 20 in fine). En esos términos, con fecha 28 de octubre de 2003, este Consejo estableció una prórroga de 30 (treinta) días en el plazo para finalizar la instrucción del expediente 1/1999 (Resolución CM Nro. 687/2003, fs. 390). 

Que el Dr. Perotti ha sido designado Fiscal en comisión por Decreto del Poder Ejecutivo de la Ciudad, ratificado por la Resolución 696/98 de la Legislatura, y por lo tanto el  plazo de duración de su nombramiento estaba sujeto al cierre del procedimiento de selección por concurso público de oposición y antecedentes para la cobertura definitiva del cargo (art. 116 inc. 1 de la Constitución local). 

 


Que una vez realizado por el Consejo de la Magistratura el llamado a concurso 7/00, para la designación de los Integrantes del Ministerio Público Fiscal ante el fuero Contravencional y de Faltas, se remitió la propuesta a la Legislatura en el mes de diciembre pasado, sin que en ella se incluyera al Dr. Perotti.

Que con fecha 9 de octubre de 2003, la Legislatura de la Ciudad dictó la ley 1143 por la cual modificó la disposición transitoria séptima de la Ley Orgánica del Poder Judicial (Ley 7). A través de dicha reforma, se estableció que la totalidad de las designaciones en comisión para el fuero Contravencional y de Faltas que se habían efectuado oportunamente –entre las que se encontraba la del denunciado- caducaban cuando los candidatos/as designados/as por la Legislatura prestaran compromiso o juramento con el fin de asumir sus cargos, lo cual debía ser efectuado antes del día 1 de diciembre pasado.



Que cumpliendo con lo dispuesto por la Resolución CM Nro.680/2003 el día 27 de noviembre de 2003, se tomó la juramento o compromiso a los nuevos integrantes del fuero Contravencional y de Faltas; por lo tanto, se dio por finalizada la comisión del Dr. Mario Atilio Perotti, al frente de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nro. 12.

 
Que  habiendo cesado por ley 1143 la relación de empleo entre el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con el Dr. Mario Atilio Perotti, culminó la facultad disciplinaria del Consejo de la Magistratura respecto del ex Fiscal en comisión, por lo que, cualquier juicio de valor que se formulara respecto de la conducta de aquél, importaría verter una opinión en abstracto, en tanto que la Comisión de Disciplina y Acusación (en este caso, el Plenario) debe resolver sobre cuestiones concretas (art. 116, inc. 5 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y art. 30 de la ley 31).

           Que en el presente sumario, en atención a que la extinción de la relación de empleo lo fue por una disposición legal, y por ende firme, no cabría la posibilidad de una revisión judicial que modificase tal cese.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003;

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al haber culminado la facultad Disciplinaria del Consejo de la Magistratura respecto del Dr. Mario Atilio Perotti, en virtud del cese de la relación de empleo entre éste último y el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por disposición de la Ley 1143. 

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al denunciado y al denunciante, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 112/2004

Diego May Zubiría                                                                                  Bettina Paula Castorino 

María Magdalena Iráizoz                                                                       Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                                                                  León Carlos Rosenfeld
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