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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 23 de octubre de 2007.

RES. Nº 665 /2007

VISTO:

               

El memo DGPA Nº 433/2007 s/ solicitud de reintegro de gastos de la Unidad Consejero Dr. Julio Andrés De Giovanni  y; 

CONSIDERANDO: 

Que por Res. CM N° 248/2007, se otorga al Dr. Julio Andrés De Giovanni, la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Seiscientos Sesenta y Tres (u$s 1663) en concepto de pasajes aéreos, y Euros Un Mil Doscientos Ochenta (E 1280) en concepto de viáticos, para que asista al “Congreso Anual Gruppo Di Pissa”, realizado en la Ciudad de Siena, Italia, los días 8 y 9 de junio y para concurrir a las entrevistas con las autoridades de la Escuela Judicial de Barcelona, a realizarse en Barcelona.

                           
Que consecuentemente, el Dr. De Giovanni, presenta la rendición de gastos por su asistencia al Congreso mencionado y solicita el reintegro de Euros Doscientos Cincuenta (E250), correspondiente a un traslado por vía terrestre desde la Ciudad de Roma hasta la Ciudad de Siena, el día 7 de junio del año en curso, ya que debió trasladarse desde el aeropuerto internacional hasta la sede del Congreso y que dicho monto no fue contemplado en la Res. CM N° 248/07.


Que intervino la Oficina de Administración y Financiera, sin realizar observaciones al respecto.


Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, la Comisión de Administración y Financiera propone al Plenario aprobar el gasto extraordinario realizado por el Dr. Julio Andrés De Giovanni, en la suma de Euros Doscientos Cincuenta (E250) en concepto de traslado, por su asistencia al “Congreso Anual Gruppo Di Passa” realizado en la Ciudad de Siena, Italia, los días 8 y 9 de junio del año en curso. 


Que visto la necesidad, por parte del Dr. De Giovanni, de incurrir en el gasto extraordinario en concepto de pasaje, para poder trasladarse hasta el lugar donde se desarrolló el evento que motivara su participación, este Organismo considera pertinente que se proceda al reintegro solicitado.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Autorizar al Dr. Julio Andrés De Giovanni, el reintegro de la suma de Euros Doscientos Cincuenta (E250) en concepto de traslado, por su asistencia al “Congreso Anual Gruppo Di Pissa”, realizado en la Ciudad de Siena, Italia, los días 8 y 9 de junio de 2007.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 665 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez   
                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                  

                Presidenta
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