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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                Buenos Aires, 2 de diciembre de 2003

RES. Nº 820/2003

VISTO:

La presentación del Sr. Defensor General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de fecha 28  de noviembre de 2003, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma, el Dr. Víctor Hortel eleva a consideración de este Consejo la solicitud de licencia extraordinaria durante un año sin goce de haberes a partir del 1 de diciembre del corriente, formulada por la Dra. Graciela Edit Otano, Defensora de Primera Instancia del Fuero Contravencional y de Faltas, quien ha sido propuesta para desempeñarse en la vocalía a cargo del Dr. Eugenio Raúl Zaffaroni en la Suprema Corte de Justicia de la Nación. 

Que el art. 2.27 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público establece que el agente que fuera designado transitoriamente para desempeñar otras funciones en el Estado Nacional, en los Estados Provinciales o en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires puede solicitar licencia extraordinaria sin goce de haberes durante el tiempo en que ejerza esas funciones. 

Que la presentación en análisis cumple los requerimientos reglamentariamente previstos, toda vez que cuenta con la conformidad de su superior jerárquico.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: Conceder a la Dra. Graciela Edit Otano, Defensora de Primera Instancia del Fuero Contravencional y de Faltas, licencia extraordinaria  sin goce de haberes por el término de seis (6) meses, a partir del día 1 de diciembre de 2003.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, al Departamento de Recursos Humanos  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 820/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino








(según su voto)

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     








(en disidencia)

María Celia Marsili                                       

Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

(No firma por encontrarse en uso de licencia) 
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