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	“2011 – Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                                         Buenos Aires, 22 de  noviembre  de 2011

RES. Nº  892 /2011

VISTO: 



La actuación nro. 23755 /11 y

CONSIDERANDO: 




Que el Dr. Mariano La Rosa solicitó se postergase, a su respecto, el examen escrito correspondiente al concurso nro. 43/10, que se había fijado para el 31 de octubre del corriente. Sustentó su pedido en que para esa fecha se encontraba internado en terapia intensiva como consecuencia de una intervención quirúrgica que se le había practicado.

Que si bien a la fecha la solicitud formulada habría devenido abstracta, no está demás señalar que independientemente de la causa que invoca el peticionario, no corresponde hacer lugar a su pedido.

Que con arreglo a lo normado en el art. 26, primer párrafo, del Reglamento de Concursos, la prueba escrita debe ser la misma para todos los concursantes a idéntico cargo. Tal previsión reglamentaria por sí sola impide que se fije una fecha de evaluación distinta para un concursante.

Que además, y como se destaca en el Dictamen nro. 4252/11 del Jefe de Departamento Dictámenes y Procedimientos Administrativos recaído en la Act. nro. 24781/11, la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario en el fallo dictado en la causa “Anganuzzi” sostuvo que el deber de asistencia a las distintas etapas del concurso tal como fue reglamentariamente establecido soluciona situaciones como la planteada en autos y agregó que la norma no hace distinciones respecto de las razones de tal ausencia, su posible carácter voluntario o involuntario o su posible atendibilidad. 


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar la postergación del examen escrito en el concurso nro. 43/10, solicitada por el Dr. Mariano La Rosa.

Art.2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente archívese.                   

RESOLUCION Nº 892 /2011



 Patricia López Vergara                                        Horacio Corti                                    
                        conf. art. 26 Regl. Plenario                                         Presidente                                       
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