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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 22 de  mayo de 2007

RES. N° 270 /2007

VISTO:

La Res. CSEL Nº 293/2006, y

CONSIDERANDO:




Que mediante la Resolución del Visto se rechazó la solicitud de inscripción del Dr. Alejandro Foster para los concursos 29/06 y 30/06 por no reunir el requisito de admisibilidad de ser abogado con cuatro años de graduado.




Que el Dr. Foster interpuso recurso de reconsideración con jerárquico en subsidio contra esa resolución. En su presentación, si bien reconoce que no cumple con el requisito de antigüedad como graduado, manifiesta que el proceso de selección tiene un tiempo de desarrollo indefinido y que en caso de ser designado en alguno de los cargos, tendrá el requisito de antigüedad que las leyes exigen.




Que solicita se tenga en cuenta lo resuelto en el expte. 109/00  correspondiente al concurso nro. 7/00 en el que se sostuvo que se admitía la participación de los postulantes que pudieran reunir las condiciones legales para el ejercicio efectivo del cargo, en el supuesto que resultaren beneficiados con la propuesta, tras la evaluación de rigor.




Que el recurso fue deducido en tiempo y forma.




Que el art. 10, in fine, de la ley 7 aplicable para la selección de los integrantes del Ministerio Público en función de lo dispuesto en el art. 126, in fine, de la Constitución de la Ciudad, establece que para ser juez o jueza de primera instancia se requiere ser abogado/a con cuatro años de graduado/a, entre otros requisitos.




Que asimismo, el Reglamento de Concursos para la Selección de Magistrados e Integrantes del Ministerio Público dispone que los postulantes deben acreditar el cumplimiento de los requisitos constitucionales y legales previstos para el cargo al que aspiren (art. 8vo., anexo I de la Res. CM nro. 160/2005).




Que de ello se desprende que es indispensable acreditar, al momento de la inscripción, el cumplimiento de esos requisitos, por lo que de ninguna manera puede entenderse -como lo pretende la recurrente- que el de ser abogado se exija solamente para el momento de la designación.




Que en atención a como se encuentra diseñado constitucionalmente el proceso de nombramiento de magistrados e integrantes del Ministerio Público, el acto de designación es la culminación de un proceso que se inicia con la convocatoria al concurso correspondiente, por lo que no cabe considerarlo un acto aislado sino, por el contrario, integrante de ese procedimiento.




Que, por otra parte, las afirmaciones del presentante en torno  a que tendrá por cumplido el requisito al momento de su hipotética designación por el momento constituyen un argumento meramente conjetural.




Que la Comisión de Selección no comparte el criterio adoptado en el concurso 7/00 y considera que los requisitos formales deben estar cumplidos al momento de la inscripción, independientemente del tiempo del desarrollo del proceso.




Que la Dirección de Asuntos Jurídicos tomó la intervención que le corresponde, y emitió el dictamen nro. 1541/06 obrante a fs.12.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público con fecha 26 de diciembre de 2006 dicta la Res. CSEL Nº 427/2006 rechazando la presentación efectuada por el Dr. Alejandro Foster contra la Res. CSEL Nº 293/2006.

Que virtud de todo lo expuesto, este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la Comisión de Selección, no encontrando argumentos para revertir la decisión tomada mediante la Res. CSEL Nº 427/2006, por tanto corresponde rechazar el recurso jerárquico interpuesto subsidiariamente contra la Res. CSEL Nº 293/2006.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionado, 

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Rechazar el recurso jerárquico en subsidio interpuesto por el Dr. Alejandro Foster contra la Res. CSEL Nº 293/2006.

Artí. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, a la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCION Nº 270 /2007

       Juan Pablo Mas Velez                                                           Carla Cavaliere

                 Secretario

 


                           Presidenta 
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