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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 23 de  octubre  de 2007.

 

RES. N° 666 /2007

 VISTO:



El Expte. Nº SCD-172/07-0 caratulado "SCD s/ Denuncia Nota de Presidencia Nº 2170/2007 s/ Lic. Spotorno” y 

 

CONSIDERANDO:



Que mediante nota de presidencia 2170/2007, la Dra. Carla Cavaliere, Presidenta del Consejo de la Magistratura de la CABA, pone en conocimiento de la Señora Presidenta Coordinadora de la Comisión de Disciplina y Acusación, “...una serie de presuntas irregularidades que podrían implicar infracciones y/o incumplimiento de las normas procesales o reglamentarias, negligencia en el ejercicio de la función, así como una probable incompatibilidad para el ejercicio de la función, por parte de funcionarios y empleados de este organismo...”.



Que en la reunión del 13 de septiembre del corriente año, la  Comisión de Disciplina y Acusación resolvió girar las presentes actuaciones al Departamento de Sumarios del Área Administrativa a fin de que emita dictamen previo sobre la procedencia de apertura de sumario administrativo y posible conexidad con la actuación en trámite mediante expediente Nº SCD-086/07-0 caratulado "SCD s/ Gestiones llevadas a cabo por el Lic. Spotorno.” 



Que el Sr. Jefe de Departamento de Sumarios del Área Administrativa emitió Dictamen DSAA Nº  12/2007 y manifestó que “a prima facie puede advertirse que las supuestas omisiones e irregularidades denunciadas son de una magnitud tal, que independientemente de la prueba adjunta ameritan, una investigación más profunda, en el marco de la sustanciación de un sumario administrativo a ser incoado por el Departamento a mi cargo con el objeto de determinar la veracidad de la/s supuesta/s irregularidad/es y deslindar responsabilidades administrativas en caso de que existieran”.



Que la Comisión de Disciplina y Acusación emitió Dictamen compartiendo los fundamentos esgrimidos por el Jefe de Departamento, proponiendo a este Plenario que proceda a la apertura de  sumario administrativo.



Que este Plenario hace suyos los fundamentos del Dictamen de la Comisión de Disciplina y Acusación obrante a fs. 136/137 considerando conveniente proceder a la apertura del respectivo sumario administrativo, con el objeto de investigar los hechos puestos en conocimiento y establecer la eventual responsabilidad administrativa.



Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y su modificatoria y la Resolución CM Nº 317/2003,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Disponer la apertura del sumario administrativo, en el marco de los hechos que dan cuenta las presentes actuaciones, a los fines de investigar los extremos invocados y eventualmente deslindar las responsabilidades del caso.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION  N° 666 /2007

       Juan Pablo Mas Velez



María Teresa del Rosario Moya

              Secretario





      Vicepresidenta
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