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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  24 de junio de 2003.

RES. Nº       333/2003

VISTO: 

El Expediente N° 143/03 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, caratulado “Montoya, Juan Carlos s/ denuncia”, y 

CONSIDERANDO:

Que dicho trámite se inicia a raíz de una denuncia formulada por el Sr. Fiscal General Adjunto, Dr. Rubén Antonio Pereyra, en relación al incumplimiento del horario de trabajo por parte del agente Juan Carlos Montoya, quien se desempeña como auxiliar de servicio en la unidad a su cargo.

Que por Resolución CM N° 185/2003, el Consejo de la Magistratura encomendó al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación para que realice una investigación preliminar, en los términos del artículo 3.12. del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002.

Que en el marco de la investigación preliminar ordenada, el Dr. Mauricio Obarrio, Secretario de la referida Comisión, remitió un oficio al Sr. Fiscal General Adjunto, solicitando se sirva informar sobre los hechos que dieron origen a la presente causa.

Que el Dr. Rubén Pereyra, mediante nota obrante a fs. 39, devuelve el oficio de referencia, sosteniendo que no corresponde realizar tramitación alguna de carácter sumarial, toda vez que las normas reglamentarias vigentes disponen que las sanciones disciplinarias inferiores a los cinco días de suspensión no requieren de la instrucción de sumario administrativo previo.

Que, sin perjuicio de lo manifestado por el Dr. Pereyra, ha de prevalecer el expreso criterio su superior jerárquico, el Dr. José Luis Mandalunis, Fiscal General de la Ciudad, quien a fs. 37 remite las actuaciones a la Comisión de Disciplina y Acusación a fin de que se inicie el sumario disciplinario correspondiente.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1º: Disponer que el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación proceda a instruir un sumario administrativo con el objeto de esclarecer los hechos referidos y atribuir las responsabilidades administrativas consecuentes.

Artículo 2°:  Regístrese, comuníquese al Sr. Fiscal General, a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N°     333/2003

Diego May Zubiría
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Juan Sebastián De Stefano
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Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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