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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                                         Buenos Aires, 18 de junio de 2009

RES. Nº 324 /2009

VISTO:




La actuación  Nº 13673/09; y 

CONSIDERANDO:

Que la Presidente de la Cámara de Apelaciones del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Inés Weinberg, solicita se asigne por lo menos un Prosecretario Letrado y un Oficial, para cumplir funciones en la Secretaría de cada una de las Salas del Tribunal, mientras dure la necesidad que sustenta el pedido. 

Que la petición se funda en el aumento del ingreso de expedientes registrado el año  pasado, cuando se incrementó en un 47% el número de legajos, alcanzándose las 4126 causas, estimándose además que, durante este año, de mantenerse el ritmo actual de ingresos, probablemente el número sea mayor.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable informó que, si bien al momento de la elaboración del presupuesto del corriente ejercicio no se incorporó previsión para la ampliación de la Cámara de Apelaciones del fuero Contencioso Administrativo y Tributario,  el costo de la modificación de estructura solicitada podría ser soportada por el presupuesto actualmente asignado al programa 17.

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, proponiendo al Plenario incorporar a la estructura de la Secretaría de cada una de las Salas de la Cámara de Apelaciones del fuero Contencioso Administrativo y Tributario,  un (1) Prosecretario Letrado y un (1) Oficial.

Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario. 

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y habiéndose comprobado el notable aumento del número de causas en trámite ante el tribunal que origina el pedido de ampliación de estructura, resulta razonable dar curso favorable al presente trámite, en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Incorporar en la estructura de la Secretaría de cada una de las Salas de la Cámara de Apelaciones del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, los cargos de un (1) Prosecretario Letrado y un (1) Oficial.

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Presidencia de la Cámara de Apelaciones del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.

 RESOLUCIÓN N° 324 /2009  

              N. Mabel Daniele   

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente 
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