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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de Octubre de 2003

RES N° 665/2003

VISTO:



El expediente N° 103/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

           Que por Resolución N°307/2002 el Plenario del Consejo encomendó  a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, instruir una investigación preliminar a fin de esclarecer los hechos denunciados a fojas 51/54.

 

Que según la denuncia efectuada por el Señor Juez a cargo del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nro. 2 , Dr. Carlos A. Bentolila, la escribiente Gabriela Liliana Guzmán habría incurrido en falta o negligencia reiterada en el cumplimiento de sus deberes.

 

Que surge de fojas 1 un informe emitido el 30/05/02 por la Sra. Secretaria del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nro. 2 Dra. Natalia M. Molina de Harrington en la que comunica al Sr. Juez el atraso en las tareas de la escribiente Guzmán.

 

Que a fojas 6 la Sra. Secretaria detalla eventuales incumplimientos de la escribiente Guzmán y describe las tareas encomendadas: trámite de la totalidad de las ejecuciones hasta su finalización, trámite de ingreso y egreso de causas en el libro general, y confección de estadística mensual entre otras.

 

Que la Sra Secretaria a fs 6 vta. manifiesta que la Sra. Guzmán se encontró ausente por causas médicas en el segundo semestre de 2001, y que el Consejo de la Magistratura designó a la auxiliar Di Muro para superar los atrasos.

 

Que a fs. 29 obra un informe presentado por  la Sra. Guzmán al Sr. Juez en el que reconoce retraso en las causas, explica lo que considera que las tareas que le fueron encomendadas superan su posibilidad de cumplirlas, pese a ampliar su horario de trabajo hasta las 17 horas. Detalla 

que sus tareas eran proveer las ejecuciones, el libro de entradas y salidas de causas, el registro de sentencias, la estadística, proveer las medidas cautelares, las declinatorias, los pases a otros Juzgados, el informe a la Cámara Contravencional de las sentencias firmes, el archivo de las causas, y la atención de la Mesa de Entradas, entre otras. Se describe como una persona responsable y cautelosa con su trabajo.

 

Que a fs. 32/33 obra una nota de la Sra. Guzmán al Sr. Juez en el que reitera el tema de la sobrecarga de tareas pese a su enfermedad física de hernia de disco  entre la 5 y 6 vértebra, y solicita su pase  a otra área de la Justicia contravencional y de Faltas.

 

Que a fs. 30 y fs. 50  El Dr. Bentolila habilitó horas para proveer las ejecuciones atrasadas.

 

Que a fs. 81 luce la declaración de la Srta. Rocío Mercedes López Di Muro, donde manifiesta “ que trabaja con la Sra. Guzmán, que la ayuda con su tarea, que como no la controla, por el cargo que ocupa, no sabe si es diligente o no .Pero sabe que luego de que se hiciera un informe la declarante se hizo cargo de causas que antes llevaba la Sra. Guzmán; y algunas de esas causas estaban atrasadas y sin proveer.  También surge que se modificó el sistema de distribución de tareas, por otro más eficiente y que a la fecha de la declaración la testigo manifiesta que estaban las causas al día.

 

Que a fojas 82 obra la declaración del Dr. Sergio A. Benavídez, donde manifiesta que controla a la Sra. Guzmán solo en relación al presentismo. 

 

Que a fojas 83 declaró el auxiliar Maximiliano Ariel Gervasi quien manifestó que en el Juzgado existían discusiones “con relación al compañerismo y a las tareas del juzgado.” 

 

Que a fs. 84 de la declaración del Sr. José Miguel Seguí surge mientras trabajaron juntos no pudo observar deficiencias  en el desempeño laboral de la Sra. Guzmán.

 

Que a fs. 85 la Sra. Julia Dolores Pereira informa que la Sra. Guzmán “no tiene negligencia en su trabajo aunque lo tiene atrasado en virtud  de las sobretareas. Aclara que en la Mesa de Entradas hay mucho trabajo y al atender al público es muy difícil lograr concentrarse en las tareas”. Al ser preguntada sobre si cuando la Sra. Guzmán está en su ámbito de trabajo, cumple las tareas o si pierde el tiempo, Contesto “Que cumple las tareas.”

         Que a fs. 86 luce la declaración de la Sra. Secretaria del Juzgado que tiene a su cargo el control de las tareas que debe realizar la Sra. Guzmán  como del resto de los empleados.

 

Que a fs. 98 la Sra. Silvina Marisa Galban informo que ve trabajar constantemente a la Sra. Guzmán, y que la aquí denunciada no quería llamar al medico por miedo a no poder terminar sus tareas  y que le iniciaran un sumario administrativo.

 

Que a fs 102 luce la declaración de la escribiente Guzmán en la que reseña sus tareas detalladamente. Que su horario de trabajo se extendía de las 8 de la mañana y que se retiraba entre las 17 y 18 horas, salvo cuando tenía una consulta médica que se retiraba a las 15 , y que aunque se quedaba hasta esas horas, el trabajo se iba atrasando. También describe en esa declaración burlas contra su persona por parte del Sr. Prosecretario.

 

Que a fs. 111 está agregada la respuesta efectuada por el Sr. Secretario del Juzgado en lo Contravencional Nro. 3  en relación al oficio librado por la Secretaria de la Comisión de Disciplina, en el que detalla las tareas a cargo de la persona que ocupa el cargo de escribiente.

 

Que a fs 115 está agregada la respuesta efectuada por el Sr. Secretario del Juzgado en lo Contravencional Nro. 4 en relación al oficio librado por la Secretaria de la Comisión de Disciplina, en el que detalla las tareas a cargo de la persona que ocupa el cargo de escribiente.

 

Que a fs. 117 ídem de su par a cargo de la Secretaria del Juzgado en lo Contravencional Nro. 1.

 

Que de la compulsa del legajo de la agente Guzmán surge que existieron licencias por causas de enfermedad, todas justificadas ante este Consejo de la Magistratura, y por el que recibió atención en el Hospital Británico, en Fleni, etc.

 

Que de otros oficios surge que la Sra. Guzmán trabajaba originariamente en la Justicia de Faltas, luego en la Justicia Contravencional y de Faltas de la Ciudad, que en Noviembre de 1998 la Sra. Guzmán trabajaba en el Juzgado del Dr. Carlos Bentolila, primero con el cargo de auxiliar,  y que posteriormente por resolución Nro. 55/99 del Consejo de la Magistratura del 2 de julio de 1999 se la reconoce como escribiente ante el mismo Juzgado.

 
Que por resolución Nro. 431/2002 de fecha 29 de noviembre de 2002 el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobó el Concurso Interno C y F Nro. 2 convocado mediante resolución CM Nro. 273/2002. Así, la agente Gabriela Liliana Guzmán fue designada en la Planta Permanente del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la unidad Juzgado de Primera Instancia en 

lo Contravencional y de Faltas Nro. 2 con el cargo de escribiente. (fs. 167/ 168/ 170).


Que los principios a tener en cuenta en toda actividad disciplinarias en general se sustentan en que la duda debe jugar en favor del sumariado, y que la Sra. Guzmán fue confirmada en su cargo, con fecha posterior a la denuncia.


Que conforme la denuncia a fs. 51/54 (de fecha 25/09/02) las presentes actuaciones se inician en por retraso en las tareas que realizara por la Sra. Guzmán. A fojas 51 vuelta el denunciante reconoce la existencia de sobrecarga de tareas debido al gran incremento de causas  registradas. Reconoce la enfermedad de la escribiente Guzmán.- 

 
Que a mérito de las constancias existentes en las presentes actuaciones surge que la conducta de la Sra. Guzmán no se encuadra en ninguna conducta que sea pasible de sanción conforme a las disposiciones del art. 31 de la Ley 31 y de la resoluciones 2/2000 y  302/2002 CMCABA, Título III,  Capítulo II, especialmente la que fuera tipificada en el punto 3.5.8. y posteriormente por Resolución CM 384/03 vigente al momento de dictaminar.

|
Que el Departamento Sumarios del Área Jurisdiccional aconseja no aplicar sanción alguna  a la escribiente Guzmán por no encontrarse encuadrada la conducta en la falta en el cumplimiento de sus deberes, lo que este Consejo comparte.-



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM nro.384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°.- Archivar las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra la Sra. Gabriela Liliana Guzmán.-

Art. 2°.- Regístrese, notifíquese al denunciante y a la denunciada por medio de la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y archívese.-

RESOLUCIÓN N° 665/2003.-

Diego May Zubiría                                              Bettina Paula Castorino

(No firma por hallarse en uso de licencia)
María Magdalena Iráizoz                                 Juan Sebastián De Stéfano

María Celia Marsili                                        Abel Fleitas Ortiz de Rozas

                                                                  (No firma por hallarse en uso delicencia)
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