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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 20 de marzo de 2007.

RES. Nº 112 /2007

VISTO: 


La actuación registrada con el nro. 3740/07, y 

CONSIDERANDO


 Que el Licenciado Ariel Hernán Romero, a cargo de la Dirección de Factor Humano, solicita la reasignación del Dr. Cristian Ariel Gimenez a la Dirección a su cargo.
Que mediante Res. CM Nº 887/2006 se designó al Dr. Cristian Ariel Giménez, conforme la ley 1502, en la Defensoría General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con el cargo de auxiliar.

Que por memo DFH nro. 272/2007 el Director de Factor Humano informa aún no se ha hecho efectiva tal designación en el lugar en que fuera nombrado y solicita se lo afecte a la Dirección a su cargo.

Que en memo ampliatorio nro. 285/07 el Licenciado Romero solicita además que se lo reasigne a la planta del Consejo de la Magistratura.

Que conforme a lo expuesto resulta necesario regularizar la situación del agente, incorporándolo al escalafón vigente en el área administrativa, atendiendo a la equivalencia de categorías que resulta de la Res. CM nro. 504/06


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público estima en consecuencia mediante dictamen nro. 55/07 que, por los motivos expuestos, que debería  reasignarse al Dr. Cristian Ariel Giménez en la planta del Consejo de la Magistratura, conforme la ley 1502, con categoría 18 AM, a fin de que preste funciones en la Dirección de Factor Humano.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Reasígnese al Dr. Cristian Ariel Giménez (DNI 26.934.838), en la planta del Consejo de la Magistratura de la C.A.B.A., conforme ley 1502, con la categoría 18 AM  en la Dirección de Factor Humano.
Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al  Administrador General y, oportunamente archívese.                                                                                                      

                     

RESOLUCION Nº 112 /2007

 Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

           Secretario                                                                   Presidenta 
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