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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires, 26 de febrero de 2003.

RES. N° 46/2003

VISTO:



El Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Resolución CM N° 302/2002 y, 

CONSIDERANDO:



Que el artículo 2.2.5, último párrafo, del referido Reglamento establece que el Consejo de la Magistratura puede delegar en la Presidencia la facultad de resolver las solicitudes de licencia de magistrados, integrantes del Ministerio Público, funcionarios y empleados judiciales.



Que razones de mejor servicio aconsejan que esta delegación alcance a  aquellas licencias que no superen un período de veinte días hábiles.



Por ello,  y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad y la Ley N° 31

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°: Delégase en la Presidencia del Comité Ejecutivo del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires la facultad de resolver las solicitudes de licencia que no excedan el plazo de veinte días hábiles.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, al Sr. Fiscal General, al Sr. Defensor General, al Sr. Asesor Tutelar General, a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria y al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 46 /2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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