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Obra: Edificio Hipólito Yrigoyen 932

- Segunda Etapa -
MEMORIA DE PROYECTO

El Proyecto Licitatorio corresponde a la Obra denominada “Hipólito Yrigoyen 932 Segunda Etapa”. En tal sentido es importante señalar que el edificio fue motivo de una Primera Etapa denominada      “Ampliación y Remodelación Edificio Hipólito Yrigoyen 932”, recientemente concluida.

El edificio en cuestión cuenta con dos (2) niveles de subsuelo, planta baja, cuatro (4) pisos altos y un tercer (3) nivel de subsuelo y terraza donde se desarrollan sus salas de máquinas.

Siendo un edificio existente, durante esa Primer Etapa se realizaron las tareas de ampliación y remodelación mencionadas que incluyeron toda la obra civil, y sus instalaciones completas, Eléctricas, Termomecánicas, Electromecánicas, Sanitarias e Incendio y se realizaron también todas las tareas de terminaciones, solados, revestimientos, carpinterías y pintura.

En esta Segunda Etapa, motivo de la presente licitación, se realizará la provisión y montaje de toda su tabiquería divisoria interna, el tendido interno de la red de Voz y Datos, el sistema de Detección,
Audio-evacuación y Central de Incendio, y la ejecución completa de una Alcaldía (Identificada como Anexo I “Obras Especiales”) ubicada en un sector del 2º subsuelo que incluye obra civil completa e instalaciones especiales de acuerdo a determinaciones técnicas elaboradas por el Servicio Penitenciario Federal.

La obra de tabiquería interna se ha desarrollado básicamente como “obra en seco” y contempla la provisión y montaje de tabiques desmontables con estructura de aluminio anodizado, paneles ciegos en melamina, vidriados transparentes y esmerilados y sus correspondientes aberturas. En determinados sectores y de acuerdo a lo señalado en la documentación grafica, los mismos serán resueltos en tabiques de durlock por cuestiones técnicas.

Por ultimo, serán realizadas las tareas finales de provisión y tendido del sistema de voz y datos, desde la Sala de Informática ubicada en el 1º subsuelo, por montantes a las Salas de Cableado de cada piso y por piso técnico, a cada puesto de trabajo y las provisión y colocación de los detectores de incendio por cielorraso técnico, y la central de incendio.
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