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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de diciembre de 2007

RES N° 804 /2007

 

VISTO: 


La actuación Nº 21811/07, agente Anabella Celeste Lucardi, y

CONSIDERANDO:


Que mediante la actuación de referencia la agente Anabella Celeste Lucardi interpuso recurso de reconsideración contra la Res. CM Nº 594/2007, de fecha 25 de septiembre de 2007, mediante escrito presentado el 5 de octubre de 2007.

Que la agente Lucardi manifiesta que en la resolución citada fue designada como relatora  interina en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, en la Vocalía del Dr. Carlos F. Balbín, pero que no se consigna, a los efectos de la liquidación de haberes, que será retroactiva a la fecha en la cual efectivamente tomara posesión del cargo, o sea, 4 de septiembre de 2007.

Que mediante nota de fs. 17 de fecha 1º de junio de 2007, el Dr. Carlos F. Balbín solicita la designación de la agente en cuestión, en reemplazo del Dr. Federico Germano, según la actuación Nº 11213/2007, quien fuera promovido interinamente al cargo de Prosecretario Administrativo de la Sala I y hasta la finalización de la promoción de Joaquín Clariá Méndez.

Que la Srta. Lucardi no se encontraba inscripta en el Registro de Aspirantes para Personal del Poder Judicial de la CABA, la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público emitió el Dictamen Nº 183/2007 haciendo lugar a la solicitud efectuada.

Que mediante Resolución CM Nº 434/2007 de fecha 17 de julio de 2007 se designó interinamente a la nombrada.

Que posteriormente, mediante actuación Nº 19103/07 el Dr. Carlos Balbín solicitó nuevamente, por nota de fecha 3 de septiembre de 2007, la designación de la citada para el mismo cargo y por los motivos expuestos previamente.

Que la Dirección de Factor Humano informó que la Srta. Lucardi ya se había desempeñado como relatora interina en esa misma Sala I, desde el 20 de julio al 19 de agosto de 2007 (legajo Nº 2385), conforme Resolución CM Nº 434/2007.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público emitió el Dictamen Nº 222/2007 de fecha 19 de septiembre de 2007, haciendo lugar al pedido de designación antes mencionado.

Que, en consecuencia, el 25 de septiembre de 2007, se dicta la Resolución CM Nº 594/2007 recurrida por la agente Lucardi.

Que el Dr. Carlos Balbín denuncia que la recurrente tomó posesión del cargo para el cual fue designada en la vocalía a su cargo, el día 4 de septiembre de 2007, es decir, con anterioridad a la fecha de su designación por la resolución citada.

Que la actuación de referencia pasó a la Dirección de Asuntos Jurídicos a fin de que emita opinión.


Que teniendo a la vista todas las constancias y especialmente los antecedentes de la agente en cuestión, mediante el dictamen Nº 2136/07, la Dirección de Asuntos Jurídicos expresó que le asiste razón en la medida recursiva interpuesta, y consecuentemente, a modo de excepción, debe tomarse en cuenta la fecha efectiva de toma de posesión del cargo como relatora interina y de prestación de tareas, el 4 de septiembre de 2007, a los fines del pago de las remuneraciones devengadas. 

Que este Plenario comparte lo dictaminado por la Dirección de Asuntos Jurídicos.


Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31,

 

      EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por la agente Anabella Celeste Lucardi, contra la Res. CM Nº 594/2007, por los motivos expuestos en los considerandos.
 

Art. 2°:   Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica, comuníquese al Administrador General, a la Dirección de Factor Humano a fin de que se liquiden los haberes correspondientes, y oportunamente, archívese.

 
RESOLUCION N° 804 /2007
 
 
 
            Juan Pablo Mas Velez



Carla Cavaliere

                      Secretario  


 

   Presidenta
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