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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 22 de  octubre de 2009

RES. Nº 619 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 21327/09, y

CONSIDERANDO:



Que la Dra. Alejandra Petrella, en su carácter de titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 12, acompaña nota del Dr. Matías Fernández de la Puente y propone se mantengan las designaciones efectuadas oportunamente en el Tribunal a su cargo.



Que obra agregado el dictamen de la Dirección de Factor Humano, RR.LL nro. 140/09.



Que el Dr. Matías Fernández de la Puente, prosecretario coadyuvante del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 12, informa que como consecuencia de la renuncia al cargo de Director de Asuntos Jurídicos de la Dirección General de Habilitaciones y Permisos del GCBA, cesa la licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo, concedida por Res. CM Nº 76/2008.



Que la Dra. Petrella, titular del citado Tribunal, acompaña la nota del Dr. De la Puente y solicita se reintegre en otra área de trabajo,  manteniendose las designaciones efectuadas como consecuencia de la licencia.



Que a fin de requerir la opinión del Dr. De la Puente se lo citó a la reunión ordinaria de Comisión de Selección del día 28 de setiembre de 2009, oportunidad en que manifestó su conformidad con el pase propuesto.



Que este pase deberá ser efectuado por el Plenario de este Consejo de la Magistratura, en virtud de que constituyen una excepción prevista en la disposición transitoria segunda del Reglamento operativo Cuerpo Móvil de apoyo judicial del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado mediante Res. CM nro. 307/2009.



Que, en este orden, el citado Reglamento establece en la citada disposición transitoria que la primera integración del Cuerpo Móvil deberá efectuarse con personal integrante del área administrativa del Consejo de la Magistratura, salvo que circunstancias excepcionales -a criterio del Plenario y previo dictamen de la Comisión de Selección- ameriten adoptar un criterio diferente.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen nro.  107 /09.





Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Disponer el pase del agente Matías Fernández de la Puente, a fin de prestar servicios en el Cuerpo Móvil de Apoyo Jurisdiccional del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, manteniendo la categoría de revista.
Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 619 /2009


N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

     
    Secretaria                                                                     Presidente
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