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  Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,    13 de marzo de 2003

RES. N°          98/2003

VISTO: 

El Memorándum N° 34 de la Sra. Consejera Dra. María Celia Marsili, de  fecha 18 de febrero de 2003 y,  

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida comunicación, la Dra. Marsili pone en conocimiento del Cuerpo la necesidad de realizar refacciones en la Unidad a su cargo, para el mejor desarrollo de las tareas de quienes se desempeñan en dicha Vocalía.

Que en virtud del monto estimado en base a otras obras realizadas de similares características, corresponde al Plenario autorizar la apertura del procedimiento de contratación directa, bajo la modalidad de “concurso de precios”, para llevar a cabo estas reformas, encomendándose a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria la adopción de las medidas que correspondan para su implementación.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1°: Autorízase la apertura del procedimiento de contratación directa, bajo la modalidad de “concurso de precios”, para llevar a cabo las reformas necesarias en la Vocalía de la Dra. María Celia Marsili, encomendándose a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria la adopción de las medidas que correspondan para su implementación.

Artículo 2°: Regístrese, fórmese expediente, comuníquese a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION  N°       98/2003 

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano
María Celia Marsili



Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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