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  Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires



 Buenos Aires, 21 de mayo de 2009

RES. N° 266 /2009

VISTO:

La actuación Nº 5857/09, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma tramita el recurso jerárquico deducido por el doctor Marcelo Pablo Vázquez contra la Resolución CAFITIT Nº 5/2009, por la que se denegó el pago de subrogancias hechas en el Tribunal Superior de la Ciudad de Buenos Aires.

Que el presentante pretende que en el caso es aplicable el art. 1.14.4.6, de la Resolución CM Nº 302/02, que dice: “Los funcionarios del Poder Judicial, que tengan obligación legal o reglamentaria de reemplazar en cargos de igual o superior jerárquica de que aquél de que son titulares, tendrán derecho a una gratificación consistente de la tercera parte del sueldo correspondiente al cargo que reemplaza, en el primer caso, y la diferencia de sueldos existentes entre ambos cargos en el segundo, cuando concurran las siguientes circunstancias: a) Cuando el cargo igual o superior se halle vacante, y al titular no le corresponda liquidación de haberes o se encuentre en uso de licencia por un lapso superior a treinta días corridos, aunque esta sea licencia con goce de haberes por realizar actividades científicas, culturales o deportivas, autorizadas por el Consejo de la Magistratura. b) Cuando el período de reemplazo sea superior a treinta (30) días”

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos tomó la debida intervención, emitiendo su dictamen Nº 2922/09, por el que recomienda no hacer lugar a lo peticionado.

Que con posterioridad y mediante actuación Nº 9983/09 el Dr. Vázquez realizó otra presentación con algunas consideraciones sobre el dictamen Nº 2922/09 de la Dirección de Asuntos Jurídicos, para que sean contempladas al momento de resolver el recurso jerárquico planteado. 

Que, en ese estado llegan las actuaciones a este Cuerpo para ser analizadas. 

Que luego de un profundo análisis de todas las cuestiones planteadas, el Consejo de la Magistratura entiende que el reclamo impetrado por el Dr. Vázquez se encuentra comprendido dentro de los supuestos del art. 1.14.4.6 de la Res. CM Nº 302/2002, toda vez que efectivamente reemplazó por una obligación legal un cargo de mayor jerarquía de aquel del que es titular, dentro del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Que en consecuencia corresponde hacer lugar al recurso interpuesto por el Dr. Marcelo Vázquez contra la Resolución CAFITIT Nº 5/2009.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: Hacer lugar, por las razones expuestas en los considerandos, al recurso jerárquico interpuesto por el Dr. Marcelo Pablo Vázquez contra la Resolución CAFITIT Nº 5/2009, e instruir a las áreas pertinentes a que procedan a realizar la liquidación correspondiente. 

Art. 2°:   Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina del Administrador General, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 266 /2009  


N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                    Secretaria                                                                     Presidente
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