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CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES


Buenos Aires, 11  de julio de 2003

RES. N° 401/2003

Visto:


La Resolución Nº 362/03 por la cual se aprueba la estructura orgánica del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires y la Resolución Nº 363/03 que establece el Reglamento Interno del Consejo, y

Considerando:


Que la aprobación de la nueva estructura orgánica trajo aparejada la eliminación de algunas dependencias creadas por la Resolución Nº 301/02.


Que el Reglamento Interno vigente prevé en su Art. 23 in fine la posibilidad de cubrir dependencias vacantes con funcionarios que posean el perfil y reúnan los requisitos para el cargo al que serán afectados.


Que resulta conveniente para el funcionamiento de este Consejo, priorizar a los funcionarios que se encontraban desarrollando tareas en la estructura anterior, en virtud de la idoneidad demostrada y la capacitación que poseen fruto de las funciones que desarrollaban habitualmente. 

Por ello y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires y la Ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1: Desígnase para cubrir el cargo de Jefe de Departamento de Representación Judicial a la Sra. Silvina Laura DI MATTEO, D.N.I. 24.197.095.

Artículo 2: Notifíquese al agente y comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable y al Departamento de Recursos Humanos, archívese.

RESOLUCION N° 401/2003

Diego May Zubiría 



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



 Juan Sebastián De Stefano



            

Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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