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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires




Buenos Aires,  3  de julio de 2003.

RES. Nº        359/2003

VISTO: 

La Resolución CM N° 310/2003, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada Resolución se ordenó la instrucción de un sumario administrativo en relación con la conducta del agente Daniel Ferraro, en virtud de la denuncia formulada por la Dra. María Cristina G. González, quien se desempeña como oficial en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 10.

Que, analizado el legajo personal del Sr. Daniel Ferraro (N° 517), se ha detectado que la fotocopia del certificado analítico de estudios secundarios obrante a fs. 16, presenta alteraciones que hacen dudar acerca de su autenticidad.

Que, hecha la consulta al establecimiento educativo que expidió el título, se informa que dicho certificado, identificado como Serie 1999, Libro N° IX, Folio N° 58, corresponde al Sr. Damián Esteban Ferraro, D.N.I. 28.488.549.

Que, ante la gravedad de los hechos, corresponde encomendar a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para que proceda a instruir un sumario administrativo con el objeto de esclarecer las circunstancias referidas y atribuir las responsabilidades consecuentes. 

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1º: Disponer que el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación proceda a instruir un sumario administrativo con el objeto de esclarecer los hechos referidos y atribuir las responsabilidades administrativas consecuentes.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N°  359/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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