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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 11 de septiembre de 2003.

RES. N° 541/2003

VISTO:

La necesidad de  contar con asistencia técnica en el tema del suministro de energía eléctrica para el edificio de Tacuarí 138, de esta Ciudad Autónoma, y

CONSIDERANDO:


Que en dicho edificio, originariamente, se preveía recibir electricidad de EDESUR S.A en  “media tensión”, en función de los equipos colocados.

Que esa propuesta requería una inversión inicial del orden de los $200.000.-

Que previo a efectuar esa erogación y a fin de analizar la posibilidad de obtener suministro en “baja tensión”, se solicitó la intervención de la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires, en virtud del Convenio Marco por Asistencia Técnica aprobado por Resolución CM N° 114/2001.


Que el referido Convenio Marco, establece que las tareas a instrumentar al amparo del mismo, se acordarán en cada caso en particular.

Que requerido el correspondiente presupuesto por la Dirección de Infraestructura y Obras de este Consejo, el Coordinador del Área de Administración de Convenios y Trabajos  a Terceros de la Secretaría de Relaciones Institucionales de la FIUBA, hace conocer la cotización de la encomienda  en  la   suma  de  CUATRO  MIL  DOSCIENTOS  PESOS  ($4200), razón que impone previa autorización de este Cuerpo.


Que en virtud de tratarse de un acuerdo particular en el marco de un acuerdo general ya aprobado con anterioridad, los fundamentos de la encomienda se han de tener por reproducidos, y solo resta aprobar el presupuesto presentado por la Facultad de Ingeniería sobre el cual este Cuerpo no tiene observaciones que formular.             


Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1°.-: Aprobar la encomienda a la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires, a través de su Área de Administración de Convenios y Trabajos a Terceros de la Secretaría de Relaciones Institucionales, de asistencia técnica para evaluar el suministro de  energía eléctrica al edificio en construcción, sito en la calle Tacuarí 138, consistente en la evaluación de la potencia a contratar, tipo de tensión y gestión ante EDESUR SA. para obtener el suministro, evaluación de alternativas de contratación en Baja o Media Tensión, en la suma total de CUATRO MIL DOSCIENTOS PESOS ($4.200), conforme la propuesta del 12 de agosto de 2003.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Infraestructura y Obras, a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 541/2003

Diego May Zubiría                                         Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                 Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsilli                                        Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
       (No firma por encontrarse en uso de licencia)
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