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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 15 de mayo de 2003
RES Nº          212/2003

VISTO:

El expediente N° 127/2003 de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a la denuncia efectuada por el señor Jefe de División Mandamientos de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Roberto Oscar Quarneti, respecto de la desaparición de elementos de trabajo de la oficina donde desempeña sus actividades, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente a raíz de una denuncia del señor Jefe de División Mandamientos de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Roberto Oscar Quarneti, quien a fs. 1 de estos actuados pone en conocimiento que constató la falta de su oficina de dos elementos, una calculadora de su propiedad, usada por el personal de toda la División y una abrochadora propiedad del Consejo.

Que por Resolución N° 69/2003, del Plenario de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, se encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a realizar una investigación preliminar de los hechos a fin de esclarecer la necesidad de instruir un sumario administrativo.

Que la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura, citó al Dr. Quarneti donde a fs. 6 del expediente mencionado en el Visto, ratifica la denuncia efectuada. Al mismo tiempo se le solicita efectúe la denuncia penal que luce a fs. 9 de las actuaciones. 

Que a fs.19 del mismo expediente, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación afirma que de los términos de la denuncia efectuada por el Dr. Quarneti en sede penal se desprende que sólo denunció un extravío, por lo que tal denuncia no debe ser tenida como prejudicialidad que suspenda el dictado de una resolución.

Que en cumplimiento de las medidas preliminares dispuestas, se ofició a Departamentos de Recursos Humanos de este Consejo de la Magistratura, que informó la nómina del personal que se desempeñaba a la época de los hechos en la División Mandamientos y se le tomó declaración a cada uno de ellos.

Que todas las declaraciones fueron coincidentes en que la calculadora era de un ínfimo valor y la abrochadora fue reemplazada por otra facilitada por otro agente.

Que el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación concluye que no resulta posible conocer al autor de la sustracción motivo de la denuncia y que ni la actitud del Jefe de Departamento, como la de los demás empleados con relación a los elementos de trabajo propios y ajenos, no alcanza a encuadrar en los tipos disciplinarios del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, razón por la cual dicha Secretaría aconseja el archivo de las actuaciones.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Archivar las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al denunciante, a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente, archívese.
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