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	“2011 – Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                                  Buenos Aires, 10 de marzo de 2011

RES. Nº 149/2011

VISTO:



La Resolución CM Nº 1089/2010 y el informe presentado por el Sr. Administrador General, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la resolución citada en el Visto se delegaron en el Administrador General del Poder Judicial una serie de facultades propias del Plenario, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones y el Comité Ejecutivo.

Que dichas medidas fueron adoptadas con el objeto de  contribuir al mejor funcionamiento administrativo y financiero del organismo, ante las eventuales dificultades que habrían  podido  provenir de la integración incompleta del Cuerpo por la falta de designación de los tres representantes de la Legislatura. 

Que, conforme surge del informe sobre las tareas desarolladas por el Sr. Administrador General en dicho marco normativo, puede darse por concluido el cometido de la Resolución CM Nº 1089/2010 a partir del día de la fecha, sin que ello ponga en riesgo la normal prestación del servicio.

Que, finalmente, corresponde dejar constancia que la presente resolución es suscripta por la Sra. Secretaria del Consejo de la Magistratura en orden lo prescripto por el artículo 11 del Reglamento del Plenario, sin perjuicio de su posición personal y el sentido de su respectivo voto.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Dar por concluido el cometido de la Resolución CM Nº 1089/2010, a partir del día de la fecha.
Art. 2º: Regístrese, publíquese en el sitio de Internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a todas las dependencias del Consejo de la Magistratura y, oportunamente, archívese.        

RESOLUCION Nº 149/2011

                         Gisela Candarle                                                           Horacio Corti

                               Secretaria                                                                    Presidente
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