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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  septiembre de 2007.

RES. Nº 577 /2007

VISTO: 


La Res. CSEL nro. 321/06 mediante la cual se efectuó el llamado a concursos generales internos para cubrir vacantes en la Justicia en lo Contravencional y de Faltas y Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad y el reglamento para concursos de promoción e ingreso del personal en el ámbito de las dependencias judiciales, Res. CM nro. 34/2005, y 

CONSIDERANDO


Que por la resolución citada se encomendó a la Dirección de Factor Humano la tarea de determinar los cargos vacantes en cada una de las dependencias de los distintos fueros, tarea que demandó un arduo trabajo en conjunto con esta  Comisión.


Que el art. 51 bis del reglamento para concursos, modificado por Res. CM nro. 693/06, considera inscriptos a los agentes designados en virtud de propuestas efectuadas con anterioridad a marzo de 2006.


Que en el tiempo transcurrido desde el inicio del relevamiento y a fin de regularizar la situación de numerosos agentes, resulta adecuado encomendar a la Comisión para que, conjuntamente con la convocatoria concreta, establezca la fecha en la que se tendrá por inscriptos a los concursantes que hayan sido designados interinamente en los cargos que ocupan.


Que por lo expuesto la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público aconseja modificar el artículo 51 bis del anexo I del Reglamento aprobado por Res. CM Nº 34/2005.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 219/07.



 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Modifíquese el contenido del art. 51 bis del anexo I de la Res. CM 34/05 -incorporado por Res. CM 1021/05 - el que quedará redactado de la siguiente manera: Art. 51 bis: “La Comisión de Selección, conjuntamente con la convocatoria, establecerá la fecha en la que se tendrá por inscriptos para el concurso correspondiente al cargo que ocupan los agentes designados interinamente”

Art.2º: Registrese, publíquese por un día en el Boletín Oficial, y oportunamente archívese.                   

RESOLUCION Nº 577 /2007

 Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

           Secretario                                                                   Presidenta 
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