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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                            Buenos Aires, 2 de septiembre de 2003.

RES. Nº 504/2003

VISTO:

La presentación de la Sra. Jueza de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 5, Dra. Fabiana Schafrik, de fecha 11 de julio de 2003 (Actuación N° 6824/03), y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma eleva a este Consejo de la Magistratura la solicitud de licencia efectuada por la agente Julia Granel, quien se desempeña como secretaria privada en el Juzgado a su cargo.

Que la referida agente solicita el otorgamiento de licencia extraordinaria sin goce de haberes por motivos particulares, hasta el día 30 de diciembre del corriente año, para desempeñarse en el ámbito privado, en la Consultora de Turismo Isabel Sendón y Asociados.

Que, en virtud de lo dispuesto por el artículo 2.2.5 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2003 y como medida para mejor proveer, por Nota de Presidencia Nº 216/03 de fecha 16 de julio de 2003, se requirió a la Dra. Fabiana Schafrik que informe si de otorgarse la licencia extraordinaria solicitada, sin designar otro agente, se asegura el servicio de justicia.

 Que, por Oficio de fecha 18 de julio de 2003 la titular del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 5, responde al requerimiento proponiendo la designación de un nuevo agente, lo que debe interpretarse como una respuesta negativa a lo solicitado.

Que, a juicio de este Cuerpo,  conforme lo dispuesto en el art. 2.26 del Reglamento aplicable, las razones invocadas no ameritan la concesión de la licencia solicitada, por lo que corresponde rechazar la presentación.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: No hacer lugar a la solicitud  de licencia  extraordinaria por motivos particulares solicitada por la agente Julieta Granel, quien se desempeña como secretaria privado en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 5.

Artículo  2°: Regístrese, notifíquese la interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, al Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 5  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 504/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   

(No firma por encontrarse en uso de licencia)
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