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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


         Buenos Aires, 23 de septiembre de 2003

RES. Nº 564/2003

VISTO:

La Actuación N° 9072/03, y 

CONSIDERANDO: 

Que, a fs. 11 de la mencionada actuación, el agente Eduardo Raúl Olivero, secretario privado en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, interpone recurso de reconsideración contra la Resolución CM N° 503/2003, por la que se denegó el pedido de licencia excepcional oportunamente formulado.

Que el art. 1 de la Ley 31, establece que es función del Consejo de la Magistratura, garantizar la eficaz prestación de servicio de administración de justicia. 

Que el art. 2.2 del Reglamento Interno de los juzgados y dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Res. C.M. Nº 302/2002 establece que las solicitudes de licencia son resueltas por el Consejo de la Magistratura.

Que el otorgamiento o no de una licencia extraordinaria, por tratarse de cuestiones de oportunidad merito y conveniencia, que integran la órbita de reserva de la Administración, es de exclusivo resorte de este Consejo de la Magistratura.

Que, en atención a lo manifestado y toda vez que el presentante no aporta nuevos elementos de juicio que ameriten rever la decisión adoptada por Resolución CM N° 503/2003, corresponde rechazar el recurso interpuesto. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por el agente Eduardo Raúl Olivero, secretario privado en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, contra la Resolución CM N° 503/2003.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 564/2003  

Diego May Zubiría                                                                      
Bettina Paula Castorino

(no firma por encontrarse en uso de licencia)
María Magdalena Iráizoz

                              
Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   
Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   
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