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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 27 de  agosto de 2009.

RES. Nº 467 /2009

VISTO: 


La actuación registrada con el Nº 18236/09, y

CONSIDERANDO:

Que el Dr. Alejandro W. Slokar, Subsecretario de Política Criminal del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos, solicita se prorrogue por el término de seis meses la comisión de servicios del Dr. Rubén Gerardo Areso (DNI Nº 14.508.345) quien cumple funciones de Jefe de Gabinete de Asesores de la mencionada Subsecretaría.

Que conforme surge del memo DFN Nº 957, el agente Rubén Gerardo Areso, legajo Nº 1017, categoría 5 agrupamiento AS, es Coordinador Técnico del Comité de Evaluación de Desempeño, conf. Res. CSel Nº  93/2006. 

Que el dictamen citado precedentemente informa que existen adscripciones anteriores, la última de las cuales fue autorizada por Resolución CM Nº 73/2009 con vencimiento 10 de agosto de 2009.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen nro.94/09.


Que, finalmente, corresponde dejar constancia que la presente resolución es suscripta por el Sr. Presidente y la Sra. Secretaria del Consejo de la Magistratura en orden lo prescripto por el artículo 11 del Reglamento del Plenario, sin perjuicio de sus posiciones personales y el sentido de sus respectivos votos.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Prorrogar la adscripción del agente Rubén Gerardo Areso, legajo Nº 1017, a la Subsecretaria de Política Criminal del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos,  por el término de 180 (ciento ochenta) días.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 467 /2009

       N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

           Secretaria                                                                       Presidente
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