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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de  marzo de 2009.

RES. Nº 121 /2009

VISTO: 


La actuación registrada con el nro. 3789/09, y

CONSIDERANDO:


Que el Dr. Humberto Shiavoni, en su condición de presidente de la Corporación Buenos Aires Sur S.E. solicitó la renovación de la adscripción de la agente Marcela Pisetta.                                  


Que el Departamento de Relaciones Laborales se expidió mediante dictamen nro. 44/09 y, en cumplimiento de lo dispuesto en el art. 4º, tercer párrafo, del reglamento aprobado por Res. CM nro. 187/2008, la Secretaría de la Comisión de Acusación y Disciplina informó que la agente Pisetta no se encuentra involucrada en ningún procedimiento sumarial.


Que conforme lo informado por el Departamento de Relaciones Laborales la agente mencionada prestaba servicios, desde el 19 de diciembre de 2006 y hasta que se le concedió por primera vez su adscripción el 27 de febrero de 2008, en la Unidad Consejero de la Dra. Liliana A. Blasi.


Que en la reunión celebrada el 16 de marzo del corriente el secretario de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, comunicó que la Dra. Blasi había informado que no prestaba su conformidad para la prórroga que se solicita. Posteriormente y por medio de la nota del 17 de marzo remitida a Secretaría, la Sra. Consejera expresó que no otorgaba su autorización por no encontrarse prevista la posibilidad de conceder la prórroga debiendo consecuentemente reincorporarse la indicada agente a prestar tareas propias de la planta administrativa en su unidad.


Que en la reunión celebrada por la Comisión en día 20 de marzo del corriente se hizo presente la Sra. Consejera Dra. Blasi, quien expresó que lo hacía a fin de agregar a su exposición escrita, que resulta necesario contar con más personal administrativo en su unidad, ya que actualmente sólo prestan servicios de esa naturaleza dos personas, y por razones de reorganización del trabajo resulta necesario que lo hagan tres.


Que en atención a la oposición expresada por la Sra. Consejera Dra. Blasi, superiora jerárquica directa de la agente Pisetta y las razones en que se sustenta, no debe accederse al pedido de prórroga de adscripción y disponerse se intime a la agente mencionada a reintegrarse a sus tareas en este Consejo.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 36/09, aconsejando rechazar el pedido de prórroga de adscripción del la agente Pisetta.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar el pedido de prórroga de la adscripción de la agente Marcela Viviana Pisetta en la Corporación Buenos Aires Sur S.E., debiendo disponerse que por medio del Departamento de Relaciones Laborales se la intime para que se reintegre a sus tareas habituales en este Consejo.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Facto Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                                                                                                  

RESOLUCION Nº 121 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

     Secretaria                                                                     Presidente
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