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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de septiembre de 2003

RES.  N° 553/2003

VISTO:

El Expediente N° 134/03 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Resolución CM N° 216/2003 y lo dispuesto por el artículo 14 del Anexo I de la Resolución CM N° 317/2003, y 

CONSIDERANDO:

Que por Resolución CM N° 216/2003 se dispuso el traslado de la agente Elena Nancy Álvarez al Departamento de Archivo General del Poder Judicial, en cumplimiento de la resolución de fecha 7 de mayo de 2003 dictada por el Sr. Juez Guillermo Fabio Treacy, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 3, en la causa N° EXP-7527/0 caratulada “Álvarez, Elena Nancy c/ Consejo de la Magistratura s/ amparo (art. 14 CCABA)”.

Que dicha medida cautelar se encontraba vinculada a la tramitación de los Expedientes Nros. 121/03, 122/03 y 123/03 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Que la conducta de la agente Elena Nancy Álvarez también es objeto de investigación en el Expediente N° 134/03 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, por el que tramita el sumario administrativo dispuesto por Resolución CM N° 113/2003.

Que el artículo 14 del Régimen Disciplinario aprobado por Resolución CM N° 317/2003 establece que el Consejo de la Magistratura puede aplicar a los funcionarios y empleados, por el término de la duración del sumario, suspensión preventiva o el traslado a otra oficina, cuando su permanencia en la función se considere riesgosa para la instrucción del mismo o para la correcta prestación del servicio.

Que, en virtud de los antecedentes obrantes en las citadas actuaciones, y teniendo en vista la responsabilidad que cabría a la agente de referencia conforme el dictamen del instructor sumariante, resulta conveniente prorrogar el traslado preventivo de la Sra. Elena Nancy Álvarez dispuesto por Resolución CM N° 216/2003, hasta la resolución definitiva del sumario.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Prorrogar el traslado preventivo de la agente Elena Nancy Álvarez al Departamento de Archivo General del Poder Judicial, dispuesto por Resolución CM N° 216/2003, hasta que recaiga resolución definitiva en el sumario administrativo en trámite por Expediente N° 134/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese a la agente Elena Nancy Álvarez, comuníquese al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación, a la Dirección de Apoyo Operativo, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCION  N° 553/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano
María Celia Marsili



Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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