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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 24 de mayo de 2011

RES. Nº  315 /2011

VISTO:

               

El Expediente CM OAyF 058/10-0 s/ Adquisición de Equipamiento Informático; y 

CONSIDERANDO: 

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones (CAFITIT) por Resolución N° 28/2010 autorizó el llamado de la Licitación Pública Nº 19/2010 para la adquisición de equipamiento informático destinado al Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con un presupuesto oficial de Pesos Tres Millones Ciento Veinte Mil Trescientos ($3.120.300) IVA incluido. 

Que por Res. CM Nº 123/2011 se aprobó lo actuado en la contratación resultando adjudicataria del renglón 4 Novadata SA conforme la propuesta de fs. 1902, y retiró la orden de compra Nº 399 el  día 31/03/2011 de la cual surge que el plazo para la entrega de los bienes es de 60 días corridos (fs. 2652).

Que mediante Actuación Nº 7766/11 la adjudicataria informó que reemplazarán el insumo ofertado en el renglón 4 por otro de especificaciones superiores porque el modelo 4520s se discontinuó.

Que a fs. 2746 la Dirección de Informática y Tecnología indicó que no tiene objeción para realizar el cambio propuesto por Novadata SA.

Que a fs. 2748 la Dirección de Compras y Contrataciones informó que el día 30 de mayo del año en curso, vence el plazo para la entrega de la mercadería por parte de la adjudicataria.   

Que conforme lo expuesto, la sustitución propuesta por Novadata SA fue analizada por el área técnica y no realizó objeciones al respecto. Por lo tanto, no existen razones que impidan acceder a la petición sin que ello implique otorgar prórroga alguna en la entrega de los insumos.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Autorizar la sustitución propuesta por Novadata SA mediante Actuación Nº 7766/11 para el renglón 4 de la Licitación Pública Nº 19/2010.

Artículo 2°: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese a Novadata SA, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Secretaría de Coordinación, a la Dirección de Compras y Contrataciones y a la Dirección de Informática y Tecnología, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 315 /2011  

Gisela Candarle 

                                           Horacio Corti

Secretaria                                         

              Presidente
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