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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,13 de marzo de 2007

RES. N° 100 /2007.

VISTO:

La actuación Nº 23009/06 y las constancias obrantes en el expediente CEJ-040/07-0; y

CONSIDERANDO:

Que por la actuación citada en el Visto, el Dr. Juan Carlos Cárdenas interpone recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 770/2006, de fecha 17 de octubre de 2006.

Que mediante la resolución que el presentante pretende impugnar se dispuso el rechazo del recurso de reconsideración oportunamente deducido por el Dr. Cárdenas contra la Resolución CM Nº 1001/2005.

Que, habiendo tomado la debida intervención la Dirección de Asuntos Jurídicos a través del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, emite el Dictamen Nº 1615/2007, destacando que, en definitiva, “lo que ahora pretende recurrir es el acto administrativo que resolvió su anterior recurso de reconsideración, lo que no es legalmente posible”.

Que, sobre el particular, el dictaminante cita en su apoyo la opinión doctrinaria de Tomás Hutchinson, en “Procedimiento Administrativo de la Ciudad de Buenos Aires2 (ed. Astrea, pág. 354), quien considerando el recurso de reconsidedración señala: “No procede contra el silencio administrativo... Tampoco procede contra un acto que ya ha sido reconsiderado -no hay reconsideración de la denegatoria de la reconsideración-.”
Que, en virtud de lo expuesto, y compartiendo lo dictaminado por la Dirección de Asuntos Jurídicos, corresponde disponer el rechazo de la pretención del Dr. Juan Cárlos Cárdenas.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: No hacer lugar al recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 770/2006 interpuesto por el Dr. Juan Carlos Cárdenas mediante actuación Nº 23.009/06.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Comisión de Selección, a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 100 /2007.
    Juan Pablo Mas Velez
                                                           Carla Cavaliere

             Secretario

 Presidenta
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