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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 25 de septiembre de 2007.

 

 

RES. Nº 597 /2007

 

VISTO:


El expediente CM. Nº SCD-045/07-0 caratulado “S.C.D. s/ Actuaciones CM Nº  998/07,  2640/07” y la Actuación CM Nº 3992/07”, y

 

CONSIDERANDO:


Que se forma el presente con motivo de las actuaciones  que fueran iniciadas por la Sra. Jueza de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, integrante de la Sala III Dra. Marta Paz y por  el Sr. Presidente de la misma, Dr. Jorge A. Franza, dirigidas a la Presidencia de este Consejo.


Que  la  presentación de fs.  27/32 (Actuación  CM Nº 998/07) como bien se lee de la misma, tenía el carácter de “oficiosa”, carácter que concluyó, como da cuenta el proveído de la Presidencia de este Consejo obrante a fs. 79  con motivo de la toma de conocimiento de  la denuncia que la  Dra. Paz había formalizado  (ver fs. 58/59) y  ratificado (ver fs. 67), ante la Justicia Nacional en lo Criminal y Correccional, sobre uno de los tantos hechos que surgen de sus presentaciones, aunque nada diga de la existencia de un ilícito o posible comisión de un delito. Esta circunstancia, evidentemente,  produjo el  inmediato giro de las mismas a la Comisión de Disciplina y Acusación.


Que atento la conexidad objetiva y subjetiva, la Comisión de Disciplina y Acusación, en su reunión del día 1º de marzo de 2007, dispuso la acumulación de todas las actuaciones vinculadas al conflicto entre los Camaristas de la Sala III.


Que tanto las presentaciones que hiciera la Dra. Paz ante la Presidencia de este Consejo, que son las  Nº 998/07, Nº 1730/07,  Nº 2294/07 y  Nº 3992/07 como la formulada por el Sr. Presidente de la misma, Dr. Jorge A. Franza, ingresada como Actuación Nº  2640/07, fueron sometidas en su oportunidad a  consideración de este Plenario.


Que surge de fs. 75 la puesta en conocimiento de la Justicia Nacional en lo Criminal de Instrucción (interviene la Fiscalía Nacional en lo Criminal de Instrucción Nº 18, a cargo del Dr. Marcelo Ruilopez, Secretaría a cargo de la Dra. Ángela C. Pagano Mata) de una serie de hechos suscitados en el ámbito de la Sala III, (ver fs. 20/21) y que dieron lugar a la causa  Nº I- 18-11919/2007.


Que este Plenario fue puesto en conocimiento de los conflictos  entre los Sres. miembros de la Sala III de la Cámara en lo Contravencional y de Faltas,  los que podían llegar a afectar el servicio de administración de justicia. Antento lo expuesto, se dispuso mediante la Resl.  CM Nº  122 /2007  la apertura de un sumario administrativo para esclarecer y comprobar la existencia de los extremos invocados y eventualmente deslindar las  responsabilidades del caso. También se sugirió que se extremaran los esfuerzos  para lograr una mejor convivencia,  y requirió  a las autoridades de la Sala III la elevación del “Reglamento” de esta Sala. 


Que el aludido reglamento fue remitido con la actuación Nº 05170/07,  agregado hoy en los presentes a fs. 325 a 358, a la Comisión Auxiliar de Política Judicial  por parte de este Plenario para el analisis normativo del mismo.


Que la Comisión de Disciplina y Acusación se avocó a la instrucción del presente sumario, encomendando a su Secretario el diligenciamiento del mismo. 


Que en el marco del sumario se dispusieron diversas medidas destinadas a esclarecer los hechos, entre ellas compulsa, extracción de copias y agregado de copias de la causa penal ut supra mencionada obrante a fs. 268 a 287 de las cuales surgen que las denuncias fueron desestimadas. 


Que como surge de las presentes actuaciones la Comisión de Disciplina y Acusación a instancias de la Presidenta Coordinadora de la Comisión decidió citar a los miembros de la Sala III a una audiencia informativa y explicativa delegando la gestión en la Secretaría de la Comisón de Disciplina y Acusación para coordinar con los miembros de la Sala la oportunidad de su realización. frente a tal directiva, los señores Jueces solicitaron un tiempo prudencial para su realización por cuanto estaban en proceso de rediseñar el llamado reglamento y acordando un nuevo orden de gestión y convivencia. 


Que producido el Dictamen de la Comisión Auxiliar de Política Judicial y conocido por la Comisión de Disciplina y Acusación, ésta convocó la audiencia antes mencionada, la cual se llevó a cabo en una reunión extraordinaria el  lunes 10 de septiembre a las 15,30 horas, contando con la presencia de un Consejero del estamento de los Abogados,  que fuera invitado por indicación de la Presidencia en razón de encontrarse imposibilitada de  acudir por estar en uso de licencia.


Que según lo manifestado por los integrantes de la Comisón en su dictamen, la audiencia se llevó a cabo en total armonía,  habiendo concurrido el Dr. Franza, por sí y en representación de la Dra. Manes y  la Dra., Marta, tal como da cuenta el acta que obra agregada a fs. 361/362 de este sumario.


Que este Plenario comparte con la Comisión de Disciplina y Acusación en cuanto a que hoy la Sala III presenta un nuevo escenario y que el mismo se encuentra reflejado por las expresiones vertidas en dicha audiencia y también consideran oportuno al igual que en el Dictamen de la Comisión reproducir: “ El señor Presidente coordinador de la Comisión concede la palabra al Dr. Franza, quien ratifica lo expuesto por la Secretaría de la Comisión.  Seguidamente son invitados por la Comisión a comunicar sobre el estado general de funcionamiento de la sala y sobre la vigencia de las motivaciones de las denuncias formuladas en su oportunidad. Solicita la palabra el Dr. Franza y manifiesta que la sala esta trabajando con un alto rendimiento y eficacia,  que esto ha sido  y es el producto de poner por encima de cualquier diferencia la prestación del servicio de justicia. Que nada tiene que objetar sobre el modo de trabajo actual y que el hoy es totalmente superador de cualquier hecho del pasado.  Que  la acordada que disponía pautas de organización,  tomado conocimiento de lo resuelto en este sentido por Plenario de este Consejo en virtud del dictamen de la Comisión de Política Judicial, nada queda por objetar, por lo que asume éste como ordenador de los principios que rigen la reglamentación de los fueros.  Que concedida la palabra a la Dra. Marta Paz, manifiesta, que en total acuerdo con lo expresado por el Señor Presidente de la Sala, se han superado todas las dificultades que entendía que obstaculizaban su desempeño, que el desarrollo de las tareas hoy en la sala y como se gestiona a diario la tarea es optimo y en un todo de acuerdo con el dictamen  de  Política Judicial, nada justifica ratificar los hechos denunciados por cuanto la realidad es superadora de las viejas dificultades”.

Que este Plenario también entiende que la apertura de este sumario y los actos ejecutados en su consecuencia han cumplido con el cometido que conlleva el ejercicio de la potestad disciplinaria, que consiste en sostener el normal funcionamiento del servicio de justicia. También entiende que se ha reestablecido el clima necesario para una adecuada administración de justicia.


Que este Plenario comparte los fundamentos expuestos por la Comisión de Disciplina y Acusación en el Dictamen CDyA Nº 14 y obrante a fs. 365 y también rescata la opinión de sus miembros en cuanto a que es el factor humano el que puede cambiar el destino más alla de lo justo o injusto que resulten las normas o reglas vigentes aplicables. 


Que por lo expuesto y como resulta de los propios dichos de los miembros de la Sala III y los miembros de la Comisión de Disciplina, no existe mérito ni motivación para proseguir con el presente trámite entendiendo oportuno y conveniente el archivo de las presentes actuaciones.

Que el Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires tiene atribuciones para intervenir en este tipo de denuncias, en virtud de lo dispuesto por el artículo 116 inc. 4 de la Constitución local, el artículo 30 de la Ley 31 y los artículos 1 y 5 del Régimen Disciplinario de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público, aprobado por Resolución CM Nº 384 /2003.


Que en uso de las facultades que le confiere el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Ares y la Ley 31 y la Resolución CM Nº 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: Archivar las presentes actuaciones, atento que ya no existe merito, ni motivación para proseguir con el trámite. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN Nº 597 /2007 

Juan Pablo Mas Velez 


                               Carla Cavaliere

      Secretario







Presidenta
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