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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 17 de diciembre de 2009

RES. Nº  839 /2009

VISTO:




El Expediente OAyF-169/09-0, “O.A.yF. S/Búsqueda de Edificios para el fuero Contencioso Administrativo y Tributario”; y

CONSIDERANDO: 




Que mediante Res. CM Nº 388/2009 (fs. 750), se aprobó la locación de los pisos Planta Baja, 1º., 2º, 3º, 4º, 5º, 6º y 7º, con las cocheras y bauleras correspondientes, del inmueble sito en Av. de Mayo 654 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  con un canon locativo mensual de Pesos Doscientos Ochenta Mil ($ 280.000.-).




Que el 16 de julio de 2009 se suscribió el contrato respectivo, estableciendo en la cláusula Décimo Tercera la prioridad del Consejo para alquilar los restantes pisos del inmueble (fs. 823).




Que a fs. 1007, Namger SA, locadora del inmueble, ofreció el alquiler de los pisos 8º, 9º y 10º,  a partir de enero de 2010, solicitando que el contrato se suscriba en noviembre del presente ejercicio.




Que a fs. 1050 la Dirección General de Infraestructura y Obras elevó el Memo Nº 128/09 de la Dirección de Planificación y Proyectos, solicitando la iniciación de las gestiones necesarias para alquilar los pisos 8º, 9º y 10º del inmueble sito en Av. de Mayo 654,  para desarrollar el proyecto de refacciones que permitiría alojar allí seis juzgados del fuero Contencioso Administrativo y Tributario.  Además, resaltó la suscripción del convenio respectivo durante el año 2009, que permitiría avanzar en el proceso licitatorio a tramitar la instalación de medidores de energía eléctrica.




Que la Secretaría de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, gestionó la ampliación del contrato a los pisos ofrecidos,  concretándose la propuesta en el instrumento obrante a fs. 1078.




Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, dictaminando que “teniendo enl cuenta el derecho de preferencia establecido en la cláusula décimo tercera del contrato, y siempre y cuando existan las partidas presupuestarias necesarias para afrontar la erogación en cuestión, esta Dirección entiende que no existen objeciones desde el punto de vista jurídico para proceder a la ampliación de la contratación.”



Que intervino la Comisión de Administración Financiera Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones,  considerando que conforme lo dispuesto en la Res. CM Nº 388/2009, y en concordancia con el Dictamen Nº 51/09 de dicha Comisión,  existe la necesidad de incorporar espacios apropiados para la instalación de dependencias del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario,  dado que se ha firmado un convenio que obliga al Consejo a desocupar el 30 de septiembre de 2010 el edificio sito en Av. de Mayo 757,  donde funciona buena parte de dicho fuero y otras dependencias judiciales.




Que el valor propuesto para el alquiler de los pisos 8º, 9º y 10º más las cocheras y bauleras respectivas,  encuadra en las tasaciones obrantes a fs. 558 y 683.




Que en cuanto a la utilidad del inmueble, además del examen integral efectuado por la Dirección General de Infraestructura y Obras antes que el Plenario aprobase la locación mediante la Res. CM Nº 388/2009,  a fs. 1043 la Dirección de Planificación y Proyectos instó la gestión de la locación de los pisos propuestos, de lo cual se desprende que dichas superficies son apropiadas para la instalación de dependencias judiciales.




Que respecto a los recursos presupuestarios, habiendo sido aprobado recientemente el presupuesto del organismo,  y siendo prioritaria la incorporación de espacios para albergar las dependencias del Poder Judicial,  corresponde tener por acreditada la existencia de recursos para afrontar la erogación.




Que en síntesis, la Comisión de Administración Financiera Infraestructura y Tecnología de la Información y las Telecomunicaciones,  propone al Plenario aprobar a partir del 1ro. de febrero de 2010, la ampliación del contrato de locación aprobado por la Res. CM Nº 388/2009,  incorporando los pisos 8º, 9º y 10º, nueve (9) cocheras adicionales: Nº 32, 34, 36, 38, 39, 41, 42, 43 y 44, y tres (3) bauleras,  por la suma mensual de Pesos Ciento Veinte Mil ($ 120.000.-),  conforme el texto de fs. 1078.




Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 




Que existiendo la necesidad de espacios físicos destinados al fuero Contencioso Administrativo y Tributario  y a otras dependencias judiciales, existiendo recursos presupuestarios para afrontar los gastos que surgen del convenio aprobado por la Dirección de Asuntos Jurídicos a fs. 730/731,  no existen razones de hecho ni de derecho que justifiquen apartarse del dictamen de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura, y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.




Que en consecuencia, corresponde aprobar la ampliación de la locación del inmueble sito en Av. De Mayo 654, autorizándose a la Presidencia a suscribir el correspondiente instrumento.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria.  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Articulo 1º: Aprobar a partir del 1ro de febrero de 2010, la ampliación del contrato de locación autorizado por la Res. CM Nº 388/2009,  incorporando los pisos 8º, 9º y 10º, nueve (9) cocheras adicionales: Nº 32, 34, 36, 38, 39, 41, 42, 43 y 44, y tres (3) bauleras,  por la suma mensual de Pesos Ciento Veinte Mil ($ 120.000.-),  conforme el texto de fs. 1078. 

Artículo 2º: Autorizar a la Presidencia del Consejo de la Magistratura a suscribir el correspondiente instrumento.
Artículo 3°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Cartelera del Consejo de la Magistratura y en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar,  comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Dirección de Infraestructura y Obras, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 839 /2009  

        Nélida Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

             Presidente 
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