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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 5 de Febrero de 2004
RES. N° 33/2004

VISTO:

La Carpeta de Tramitación de Pago N° 01/048 de fecha 13 de Enero de 2004, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma tramitan las facturas Nº 0001-00000005 y 0001-00000006 de la empresa LIM-VAR de Lidia M. Vargas,  correspondiente al abono del servicio de control de plagas e higiene ambiental del mes de Diciembre de 2003, en su totalidad,  prestado en el edificio sito en Beruti 3345 Piso 2º y 1º respectivamente.

Que el contrato de vinculación entre este Consejo de la Magistratura y la firma LIM-VAR de Lidia M. Vargas, ha finalizado el día 14 de Diciembre  de 2003, conforme se desprende de la copia del  instrumento obrante a fs. 7/8.

Que a fs. 10 la Dirección de Programación y Administración Contable solicitó a la Dirección de Asuntos Jurídicos del Consejo de la Magistratura, que  informe si corresponde el pago de las facturas mencionadas con fondos del, Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que a fs. 11 el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos solicita a la Dirección de Infraestructura, que informe si la empresas LIM-VAR prestó el servicio facturado.

Que a fs. 12 la Dirección de Infraestructura y Obras, informa que el servicio ha sido prestado conforme se desprende de fs. 1 y 5.

Que del Dictamen N° 204/2004 del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos (fs. 13) surge que, toda vez que del contrato, cláusula tercera punto b), se desprende que el servicio ha vencido en fecha 14 de diciembre de 2003 y que el servicio indicado en las facturas que obran a fs. 2 y 6,  ha sido prestado, conforme surge de los informes producidos a fs. 1,5 y 12; dicho departamento entiende que corresponde el pago de la factura mencionada conforme al régimen de legítimo abono.

Que de no abonarse el monto total de la factura, se configuraría un enriquecimiento indebido por parte de la Administración, por la prestación de servicios en el período del 15 de diciembre al 31 de diciembre de 2003.-

Que de la referida carpeta surge que se efectuó la correspondiente  afectación presupuestaria. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Autorízase el pago a la LIM-VAR de Lidia M. Vargas, de la factura N° 0001-00000005 y  0001-00000006  por un total de PESOS CIENTO OCHENTA ($ 180.-) Y TRESCIENTOS CINCUENTA ($ 350.-), respectivamente.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la firma LIM-VAR de Lidia M. Vargas, a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección Compras y Contrataciones y, oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 33/2004



Diego May Zubiría                                                                            Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                                                Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                                                          
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