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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 9 de octubre de 2003
RES. N° 624/2003

VISTO:

El expediente N° 145/2003 de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 

CONSIDERANDO:

Que  se inicia el presente expediente mediante nota del 12 de mayo de 2003 de la Oficial Notificador Marta Di Gaetano, quién pone en conocimiento de la Jefa de la División Notificaciones la sustracción desde su cartera de una billetera conteniendo dinero en efectivo y tarjetas de débito y de crédito. (fs. 1).

Que con fecha 15 de mayo de 2003 el Señor Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación Dr. Mauricio Obarrio,  estima: “que resulta conveniente efectuar una investigación preliminar” (fs.4/5).

Que Mediante Resolución CM N° 222/2003 del 20 de mayo de 2003 del Consejo de la Magistratura se resuelve encomendar al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación la realización de una “investigación preliminar” (fs. 7).

Que a fs. 9 la Sra. Marta Rosa Di Gaetano  ratifica su denuncia.

Que con fecha 18 de julio de 2003, se dispone el libramiento de un oficio al Sr. Jefe del Departamento de Recursos Humanos a fin de que remita nómina del personal estable que se desempeña en el Departamento de Mandamientos y Notificaciones. (fs. 11). el cual es contestado por el entonces Jefe del Departamento Sr. Edmundo Mario Lavía  remitiendo listado del personal que se desempeñaba en la Oficina de Notificaciones (fs. 13) .

Que son citados a declarar los empleados de la oficina de Notificaciones: Adriana Marta Gallo; (fs. 10); Alejandro Damián Bosoni (fs.28); Federico Levy (fs. 29); María Eva Goicochea (fs. 30); Daniela Fernanda Niño (fs. 31); Patricia Segura (fs. 32); Maria Luciana Cancela (fs. 33); Ana Spritzer (fs. 34); Susana Diana Varela (fs. 35); Jerónimo Moretti (fs. 36); Dolores Del Valle Juárez (fs. 37); Guillermo Hernán López Agejas (fs. 38), siendo contestes en afirmar que se enteraron del hecho por comentarios y en un momento posterior al día del hecho; que el lugar donde los oficiales dejan sus pertenencias es un escritorio que se encuentra al alcance de todo el que pase por allí, que se trata de un lugar donde circula mucha gente por estar además el departamento de Biblioteca y Jurisprudencia; que luego de la sustracción denunciada no advierten que se hayan tomado medidas de seguridad a fin de evitar posibles hechos futuros en el mismo sentido. 

Que  no habiéndose podido  encontrar al o los autores del hecho, como así tampoco comprobar conductas administrativas reprobables por parte de los empleados del Consejo, el Jefe del Departamento de Sumarios del Area Administrativa estima que corresponde el archivo de las presentes actuaciones.

Por ello en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM 317/2003.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al denunciante, al Departamento Sumarios del Area Administrativa de la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 624/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili



Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

                                                                 
          (No firma por encontrarse en uso de licencia)
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