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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 12 de julio de 2011

RES. Nº 479 /2011

VISTO:




El Expediente Nº 95/11-0 s/ Caja chica especial: Ampliación Construcción Cerramiento Metálico, sede Beruti 3343; y 

CONSIDERANDO:

Que a fs. 1 el Director de Servicio Generales y Obras Menores, informó que se construyó un cerramiento metálico para las bauleras del subsuelo de Beruti 3343/45, y atento al excelente resultado de optimización de espacios que se logró, impulsó la ampliación de dicha construcción., mediante el régimen especial aprobado por Res. CM Nº 101/2010.

Que a tales efectos, a fs. 20 la Oficina de Asistencia Técnica y Coordinación agregó las invitaciones cursadas a fs. 3/10, y detalló las ofertas recibidas a saber: Esprati Construcciones SA por la suma de Pesos Setenta y Seis Mil Ochocientos ($76.800) (fs. 13); Pegaso en Pesos Cincuenta y Dos Mil Seiscientos ($52.600) (fs. 15) y Construcciones y Mantenimiento de Roger Arauco Bolaños por Pesos Cuarenta y Ocho Mil Doscientos ($48.200) (fs. 18). Asimismo, indicó que conforme lo sugerido por el 2do. Jefe de Departamento de la Oficina de Obras Menores, todas las cotizaciones cumplen con los requisitos exigidos, resultando  económicamente más conveniente la de Construcciones y Mantenimiento de Roger Arauco Bolaños, pero supera el límite dispuesto en el art. 13 del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2010.

Que el Director de Servicios Generales y Obras Menores, solicita al Administrador General el pronto despacho de lo actuado. 

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que el Régimen de Caja Chica Especial de Servicios Generales, aprobado por Res. CM N° 101/2011, está destinada a la compra de bienes y/o contratación de servicios inherentes al mantenimiento, reparación y adecuación del Poder Judicial, que deban ser satisfechas a través de contrataciones no susceptibles a celebrarse y/o ejecutarse bajo el régimen general de la Ley Nº 2.095, y contrataciones urgentes.  

Que los resultados obtenidos en las compulsas de precios impulsadas por la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores, conforme surge a fs. 20, la oferta seleccionada supera el límite previsto en el art. 3 de la normativa mencionada.

Que prevaleciendo la necesidad de contar con espacios y considerando que la presente obra permitirá obtener 700 m2, corresponde dar curso favorable a la excepción del límite de compra. 

Que, finalmente, corresponde dejar constancia que la presente resolución es suscripta por la Sra. Secretaria del Consejo de la Magistratura en orden lo prescripto por el artículo 11 del Reglamento del Plenario, sin perjuicio de sus posición personal y el sentido de su respectivo voto.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Exceptuar del límite previsto en el art. 3 del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011 para la construcción de un cerramiento metálico en el subsuelo del edificio de Beruti 3343/45, que tramita en el presente actuado.
Art. 2°: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores, y a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 479 /2011  

          Gisela Candarle                                                    Horacio G. Corti

              Secretaria                                         

 Presidente
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