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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,   24  de Febrero de 2004
RES N° 107/2004

VISTO:



El expte. N° 181/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

Que con fecha 09/12/2003 el Sr. Roberto Luis INGRAO presentó una nota haciendo referencia a las dificultades que tenía para compulsar el Expediente 15634-FC.03, en trámite ante el Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 4. Manifestó que intentó ver el expediente citado en dos oportunidades, y en lugares distintos por encontrarse el juzgado mudando su sede.

  Que el Sr. Ingrao expresa que esperó una semana para concurrir al Juzgado porque estaba de mudanza y se le informó que como había demasiadas causas en el juzgado iban a remitir el expediente a la mesa de entradas ubicada en la calle 25 de Mayo Nro. 691. Al concurrir a esa mesa de entradas le manifestaron que no lo habían mandado y que le correspondía entender al Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 4.

 Que el Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional fijó audiencia para el día 03/02/04 a efectos de que el Sr. Roberto Luis INGRAO  ratificara  la denuncia, librándose cédula de estilo.  

Que a fs. 5 obra la cédula de notificación.

 Que a fs. 6 consta la incomparecencia del Sr. Roberto Luis INGRAO, lo que puede hacer suponer que el denunciante perdió interés en instar la acción.

 Que en virtud de que no surge de la presentación de fs. 2, ni la relación detallada de los hechos, ni las fechas en que ocurrieron, ni los nombres de las personas que lo atendieron, ni a quienes pretende denunciar, no resulta posible continuar de oficio con la presente investigación.

 Que la Ley de Procedimiento Administrativo de la Ciudad de Buenos Aires en su Art. 36 establece los recaudos que deben contener los escritos en que se promueva la iniciación de una gestión, que no se encuentran acreditados en esta causa. No surge la relación de los hechos de manera detallada, ni la petición concreta en términos claros, ni algún ofrecimiento de prueba que permita iniciar la investigación.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003; 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna en el ámbito de aplicación  del Reglamento aprobado por Res. 384/2003 (Art. 5 del Anexo de la Res. CM N° 384/03).

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a fin de que notifíque al denunciante, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°       107/2004

Diego May Zubiría                                                                                             Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                                                                 Juan Sebastián De Stéfano                                (No firma por encontrarse en uso de licencia)

María Celia Marsili                                                                                           León Carlos Rosenfeld                                                                                                                           
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