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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

 Buenos Aires, 8 de mayo de 2003.

RES. Nº 194/2003

VISTO:

La nota remitida por el Señor Juez de la Sala II ante la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dr. Esteban Centanaro, de fecha 21 de abril de 2003, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma remite a este Consejo de la Magistratura la solicitud de licencia efectuada por la Dra. Gabriela Seijas, Secretaria en la unidad a su cargo.

Que la mencionada funcionaria solicita el otorgamiento de licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes a partir del día 12 de mayo de 2003 y por el término de dos (2) meses, por cuestiones personales. 

Que el art. 2.26 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires establece: “El/la agente que tenga más de un año de antigüedad en el desempeño de funciones en el Poder Judicial puede solicitar licencia extraordinaria, sin goce de haberes, por motivos particulares, debidamente fundados. Su otorgamiento queda a criterio del Consejo de la Magistratura... Esta solicitud puede efectuarse por períodos no inferiores a dos (2) meses y hasta un máximo de seis (6) meses cada cinco (5) años”.
Que asimismo, la presentación en análisis cumple los requerimientos establecidos en el art. 2.3. de la mencionada normativa, toda vez que cuenta con la conformidad de su superior jerárquico y que ha sido elevada respetando el plazo reglamentariamente establecido.

Que no existe obstáculo que impida dar trámite favorable a lo solicitado.

Que en virtud de lo expuesto corresponde conceder licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes en los términos del art. 2.26. del Reglamento de referencia, a partir del día 12 de mayo del año en curso y por el término de dos (2) meses.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Concédese a la Dra. Gabriela Seijas, Secretaria en la Sala II ante la Cámara de 

///

RES. Nº 194/2003

///Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes a partir del día 12 de mayo de 2003 y por el término de dos (2) meses.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires a fin de dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaría de Coordinación Técnica a los efectos de notificar a la interesada, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 194/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   
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