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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 10  de abril de 2003
RES Nº 155/2003

VISTO:

El expediente N° 130/2003 de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a la denuncia realizada por la Dra. Graciela Eva Navarro, titular de la Fiscalía Contravencional N° 11, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente por una denuncia realizada por la titular de la Fiscalía Contravencional N° 11, Dra. Graciela Eva Navarro contra el señor Gastón Javier Vizcaíno que habría recibido unas actuaciones sin dar cuenta a sus superiores.

Que por Resolución del Plenario de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, se encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación realizar una investigación preliminar de los hechos a fin de determinar si el actuar del agente Vizcaíno pudo constituir una falta disciplinaria.

Que el señor Gastón Javier Vizcaíno realizó su descargo a fs. 12  alegando que es la primera oportunidad que le sucede una situación como la de autos y que fue una distracción totalmente involuntaria.

Que tanto la Dra. Navarro en su oficio a obrante a fs. 15, como el Dr. Jorge Daniel Ponce, Secretario Interino de dicha Fiscalía, en declaración obrante a fs. 16 coinciden en que Gastón Javier Vizcaíno está siempre predispuesto a realizar las tareas que le solicitan.

Que asimismo la señora Fiscal comenta en el mencionado oficio que ha sido la primera vez que ha ocurrido un hecho como el que se investiga, dando un carácter de excepción al actuar del agente.

Que a fs. 19 de la presente investigación, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura, concluye que las actuaciones motivo de la denuncia fueron momentáneamente traspapeladas, hecho éste que tuvo inmediata corrección, razón por la cual la conducta del agente Gastón Javier Vizcaíno no alcanza a encuadrar en los tipos disciplinarios del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por lo que se aconseja el archivo de las presentes actuaciones.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Archivar las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente archívese.
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