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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 23 de abril de 2009

RES. Nº 164/2009

VISTO:

               

La actuación N° 6260/09;  y

CONSIDERANDO: 

                           
Que la Dra. María Laura Ruiz, Secretaria del Juzgado de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 21, solicita viáticos para participar del Programa de Intercambio Argentina EEUU sobre Sistema Judicial Análisis y Observación Práctica,  a realizarse en Miami, Estados Unidos de Norteamérica, entre el 19 y el 25 de abril próximos.




Que la peticionante acompaña la invitación cursada por Unidos por la Justicia, de la cual surge sintéticamente los temas que serán abordados en el evento,  que por ser dictado en inglés, exige de los participantes un nivel aceptable en dicho idioma, al menos en su comprensión oral. Asimismo, la peticionante aclara que la entidad que la invita,  se hará cargo del arancel académico y del alojamiento.




Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en las partidas de viáticos y pasajes. 




Que al respecto, intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones entendiendo que estando acreditada la insuficiencia de recursos presupuestarios en el fuero donde la peticionante presta servicios, no puede seguirse otorgando viáticos y debe aplicar un criterio restrictivo, para interpretar la pertinencia de los temas de estudio del evento académico que motiva el pedido.




Que en virtud de lo expuesto, y por mayoría, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario no hacer lugar al pedido de viáticos de la Dra.  María Laura Ruiz. 

Que en tal estado llega el expediente a consideración del Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que ante la escasez de recursos presupuestarios en la partida de pasajes y viáticos para el Fuero Penal, Contravencional y de Faltas, resulta pertinente no hacer lugar a la presente solicitud, conforme lo expuesto por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a la solicitud de viáticos interpuesto por la Dra. María Laura Ruiz, para participar del Programa de Intercambio Argentina EEUU sobre Sistema Judicial Análisis y Observación Práctica,  a realizarse en Miami, Estados Unidos de Norteamérica, durante los días 19 al 25 de abril de 2009.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese al Administrador General y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 164/2009  

            N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente 
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