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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 17 de diciembre de 2009

RES. Nº 845/ 2009

VISTO:



El Memo SC Nº 1108/09;  

CONSIDERANDO: 


Que el Departamento de Relaciones Laborales, dependiente de la Dirección de Factor Humano, adjunta el proyecto de resolución para crear en el área de su dependencia, la Oficina de Seguridad e Higiene, proponiendo también la designación del Ingeniero Daniel D´Elía como responsable de la misma.

Que el proyecto se funda en la necesidad de implementar los mecanismos necesarios para cumplir con la normativa legal vigente en materia de seguridad e higiene, del ámbito local, nacional e internacional.

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, observando que la oficina propuesta tendría como misión principal “identificar, evaluar, minimizar y/o eliminar los factores de riesgo existentes en su establecimiento y en los lugares o frente de trabajo donde se desempeñen sus tareas los trabajadores”. 

Que mediante la implementación de la Oficina de Seguridad e Higiene se aseguraría la operatividad del Departamento de Relaciones Laborales, específicamente en relación a la función establecida en el art. 109.11 del Anexo I de la Res. CM N° 405/2007, que dispone: “Entender en las actuaciones relacionadas con la cobertura de riesgos del trabajo y en las acciones destinadas a mejorar la seguridad e higiene, conforme lo dispone la Res. CM N° 405/2007”.  

Que por ello, la Comisión entiende que corresponde aprobar la creación de la Oficina de Seguridad e Higiene, dependiente del Departamento de Relaciones Laborales, con las misiones y funciones propuestas,  y diferir la designación de su titular,  para que las áreas competentes analicen la cuestión.

Que tal estado llega la actuación al Plenario.

Que el Consejo de la Magistratura considera como objetivo prioritario dentro de su política de empleo, preservar la vida y la salud de sus empleados, así como reducir el ausentismo y los días perdidos por causa de accidentes de trabajo y enfermedades sean o no profesionales. 

Que la Organización Internacional del Trabajo ha declarado que preservar la vida y la salud de los empleados, no es únicamente un derecho laboral sino un derecho humano fundamental, así como uno de los principales objetivos de dicha Organización asignados por su Constitución.

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires, protege el trabajo en todas sus formas y asegura los derechos establecidos por la Constitución Nacional.

Que la Ley Nº 19.587 de Higiene y Seguridad en el Trabajo, tiene por misión fundamental promover y mantener adecuadas condiciones ambientales de los lugares de trabajo y el más alto nivel de seguridad. 

Que el Decreto Nº 911/96 del Poder Ejecutivo Nacional obliga a los empleadores al cumplimiento de todas las obligaciones y responsabilidades emergentes de la Ley N° 19.587 y esta reglamentación.

Que el Decreto Nº 1338/96 del Poder Ejecutivo Nacional  estipula que los establecimientos deberán contar, de forma interna o externa, con servicios de Higiene y Seguridad en el Trabajo. 

Que a los fines de cumplimentar con la normativa vigente, corresponde crear la Oficina de Seguridad e Higiene, en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionado,  

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1: Crear la Oficina de Seguridad e Higiene dependiente del Departamento de Relaciones Laborales del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2º: Aprobar las misiones y funciones de la Oficina de Seguridad e Higiene, que forman parte del Anexo I de la presente. 

Art.3º: Regístrese, anúnciese en la página de Internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese  a la Secretaría de Coordinación, a la Dirección de Factor Humano y a la Oficina de Administración Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 845 /2009  

        
N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                  Secretaria                                         

             Presidente
ANEXO I Res. CM Nº         /2009

Misiones:

La Oficina de Seguridad e Higiene, tiene como misión principal Identificar, evaluar, minimizar y/o eliminar los factores de riesgo existentes en su establecimiento y en los lugares o frentes de trabajo donde desempeñen sus tareas los trabajadores.

Funciones:

La oficina de Seguridad e Higiene tiene como principales funciones:

1. Fiscalizar y Verificar el cumplimiento de la normativa legal vigente en lo referido a: 

            a) Ley de Riesgo del trabajo Nº 24.557, su decreto reglamentario, resoluciones y    disposiciones complementarias actuales  y las que se dicten en el futuro. 

b) Ley de Higiene y Seguridad Nº 19.587, su decreto reglamentario, resoluciones y  disposiciones complementarias actuales y las que se dicten en el futuro.

2. Inspección periódica y regular de los lugares de trabajo a efectos de detectar riesgos físicos y prácticas peligrosas.

3. Realización de cursos de entrenamiento en primeros auxilios y en cuanto a la prevención de accidentes en el ámbito laboral.

4. Control y seguimiento de los de los programas de mejoramiento.

5. Recepción de cualquier tipo de denuncias relacionadas con la temática.

6. Proponer normativa de seguridad apuntando a la reducción de riesgos en el ámbito laboral.

7. Elaborar recomendaciones para mejorar la aplicación de la normativa respectiva.

8. Proponer y diseñar sistemas de señalización e instructivos para uso de elementos de protección personal o general.

9. Relevar información relativa a la aplicación de los programas de mejoramiento establecidos en virtud de los contratos celebrados con la ART.   
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