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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


         Buenos Aires, 4 de septiembre de 2003.

RES. Nº 516/2003

VISTO:

El Oficio A.G. Nro. 795/03 del Sr. Asesor General Tutelar (Actuación N° 8151/03), y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la referida comunicación, el Dr. Roberto Cabiche eleva a este Consejo de la Magistratura el recurso de reconsideración interpuesto por la Dra. Marisa Herrera, relatora en la unidad a su cargo, contra la Resolución CM N° 461/2003, por la que se denegó el pedido de licencia excepcional oportunamente formulado.

Que, conforme el Dictamen N° 047/2003 suscripto por el actual Director de Asuntos Jurídicos, Dr. Oscar Ameal, de hacer lugar al pedido de licencia extraordinaria solicitada, no correspondería en el futuro la cobertura del cargo en cuestión, ya sea por ascenso de personal o por designación transitoria.

Que, en virtud de lo dictaminado y como medida para mejor proveer, por nota de Presidencia N° 308/2003  se solicitó al Sr. Asesor General Tutelar que informe si la unidad a su cargo puede prescindir de los servicios de una relatora hasta el día 1° de abril de 2003.

Que, por oficio AG N° 849/2003 de fecha 1° de septiembre de 2003, el Dr. Roberto Cabiche respondió al requerimiento en forma negativa.

Que, en atención a lo manifestado por el Sr. Asesor General Tutelar y toda vez que la presentante no aporta nuevos elementos de juicio que ameriten rever la decisión adoptada por Resolución CM N° 461/2003, corresponde rechazar el recurso interpuesto. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por la agente Marisa Herrera, relatora de la Asesoría General Tutelar, contra la Resolución CM N° 461/2003.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Sr. Asesor General Tutelar, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 516/2003  

Diego May Zubiría                                                                      
Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              
Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   
Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   
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