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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

                                                                   Buenos Aires,      de agosto de 2003

RES. N°          /2003

VISTO:

La Resolución CM Nº 535/2000, y 

CONSIDERANDO:

Que, por la referida resolución se creó la Comisión de Informatización, en virtud de la necesidad de contratar la provisión de un sistema de gestión informatizada para el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, a los efectos de integrar la citada comisión en carácter de vocal titular, se contrató la locación de servicios del Ingeniero Augusto Carrié.

Que la creación del Departamento de Tecnología e Informática previsto en la estructura organizativa de este Consejo,  aprobada por Resolución CM N° 362/2003, torna innecesaria la prosecución de la relación contractual con el Ingeniero Augusto Carrié.

Que, la cláusula 4ta. del referido contrato de locación de servicios establece que:“El presente contrato podrá ser rescindido por el locatario, sin expresión de causa, previa notificación de el locador no menor a treinta (30) días y sin que ello genere a favor del mismo derecho a reclamar indemnización alguna. El locador en este caso deberá continuar prestando servicios hasta finalizar el mes en curso y el locatario realizará el pago correspondiente.”
Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°: Rescíndase el contrato de locación de servicios al Ingeniero Augusto Carrié, a partir del día 15 de septiembre de 2003.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado y comuníquese al Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial, a la Dirección de Programación y Administración Contable, y  oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°          /2003

Diego May Zubiría                                          
 Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                           Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                                    Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

         (no firma por encontrarse en uso de licencia)
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