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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 5 de agosto de 2003
RES Nº 424 /2003

VISTO:

El expediente N° 66/2001 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a la denuncia formulada el señor Secretario General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente a raíz de una denuncia efectuada por el señor Secretario General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad, Dr. Fernando Jorge Césari, a raíz de haberse detectado el 28-8-2001, un faltante de dinero, en una suma estimada en $390, de un cajón del despacho de la Prosecretaria Administrativa de la mencionada Secretaría, en el que se guardaba la “Caja Chica”del fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

Que por Resolución N° 310/2001 del Plenario de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, se encomendó al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación realizar una investigación preliminar de los hechos, a fin de esclarecer la necesidad de instruir un sumario administrativo.

Que a fs. 2 del expediente citado en el Visto consta la correspondiente denuncia penal, habiendo quedado radicada la causa bajo el N° 52.056, del registro de la Secretaría N° 57 a cargo del Dr. Carlos H. Aostri, Juzgado en lo Correccional N° 7 a cargo de la señora Jueza María Laura Garrigós de Rébori.

Que a raíz de los hechos denunciados se tomó declaración a los funcionarios y empleados que se desempeñaban en el lugar de los hechos, como así también al personal de limpieza.

Que finalizada la investigación se libró oficio al Juzgado interviniente a fin de que informara sobre el estado de la causa. 

Que el Juzgado manifiesta haber procedido a efectuar la reserva de las actuaciones en virtud de no surgir en autos elementos suficientes como para adoptar una medida procesal más severa.

Que atento a ello y no habiéndose podido detectar irregularidad alguna en el comportamiento de los agentes que cumplían funciones al tiempo de los hechos en la Secretaría de dicha Cámara, deviene necesario proceder al archivo de las actuaciones.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la 

Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Archivar las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al denunciante, a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente, archívese.
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