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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 6 de mayo de 2009

RES. Nº 211 /2009

VISTO:

Lo dispuesto por el artículo 159 del Anexo I de la Resolución CM Nº 405/2007; y 

CONSIDERANDO:
Que el artículo citado en el Visto, determina la dotación de personal del área administrativa de las Unidades Consejero, estableciendo que la misma estará compuesta por tres (3) agentes correspondientes al agrupamiento previsto en el artículo 27.3 del Anexo I de la resolución CM N° 504/2005 con categoría de revista 11 (once) como tope máximo y con distintos niveles escalafonarios; y un (1) agente correspondiente al agrupamiento previsto en el artículo 27.5 del Anexo I de la resolución CM N° 504/2005 con categoría de revista 15 (quince) como tope máximo. 

Que, encontrándose pendiente de cobertura una vacante en la Unidad a su cargo, la Dra. Liliana Alicia Blasi solicita la designación de la Srta. María Fernanda Salado Bulgheroni, en el agrupamiento AM, categoría 17, en forma retroactiva al día 26 de febrero del año en curso.

Que no existen impedimentos legales ni reglamentarios para dar curso favorable a dicha solicitud. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°:  Prestar acuerdo para la designación de la Srta. María Fernanda Salado Bulgheroni (DNI 32.556.006) en la Unidad Consejero de la Dra. Liliana Alicia Blasi, con categoría AM  17, en forma retroactiva al día 26 de febrero de 2009.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 211 /2009. 

 N. Mabel Daniele                                                           Liliana Blasi


         Secretaria 
     Vicepresidenta
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