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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de abril de 2007

RES. Nº 158 /2007

VISTO: 




La Nota FG Nº 1/07, de fecha 27 de marzo de 2007, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida comunicación, el Sr. Fiscal General, Dr. Germán C. Garavano, solicita la designación del Dr. Pablo Fraga como Secretario de la Fiscalía General, cargo actualmente vacante.

Que del análisis de sus antecedentes surge que el Dr. Fraga reune las condiciones de idoneidad que habilitan su designación interina, hasta la cobertura definitiva del cargo mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES          

RESUELVE:

Art. 1°: Designar interinamente al Dr. Pablo Fraga (D.N.I. 17.660.357) como Secretario de la Fiscalía General, a partir del día de la fecha y hasta la cobertura definitiva del cargo mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Sr. Fiscal General, a la Dirección de Factor Humano, al Sr. Administrador General y, oportunamente,  archívese.

RESOLUCION Nº 158  /2007

    
Juan Pablo Mas Velez


                         Carla Cavaliere

     
         Secretario




                     Presidenta
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