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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 28 de agosto de 2003
RES Nº 492/2003

VISTO:

La nota remitida por el señor Defensor General, Dr. Victor Hortel, de fecha 19 de febrero de 2003, y 

CONSIDERANDO:

Que a través de la misma el agente Mario Victor Vidal, Auxiliar de Servicio en la Defensoría general Adjunta ante el Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, solicita se reconsidere la denegatoria del pedido de licencia extraordinaria por examen por él efectuado para el día 13 de noviembre de 2002.

Que mediante auto de Presdiencia de fecha 11 de noviembre de 2002, se denegó la solicitud de licencia extraordinaria por examen efectuada por el agente Vidal para el día 13 de noviembre de 2002, dado que su presentación no cumplía con el plazo reglamentariamente exigido para las solicitudes de licencia.

Que asimismo a fs. 5 de estas actuaciones el mencionado agente, interpone recurso de reconsideración ante la misma autoridad que dictó la medida.

Que con fecha 27 de diciembre de 2002, el Presidente del Consejo de la Magistratura no hizo lugar a la reconsideración planteada.

Que con fecha 6 de diciembre de 2002, el agente Vidal apela la resolución del señor Presidente del Consejo de la Magistratura, y por nota del 17 de febrero solicita su elevación al Plenario.

Que ello así, el agente ha interpuesto en tiempo y forma recurso jerárquico a ser resuelto por este Cuerpo, en los términos establecidos por los artículos 108 y siguientes de la Ley de Procedimientos Administrativos de la Ciudad de Buenos Aires.

Que asimismo, el recurso articulado se encuentra expresamente previsto en Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su artículo 2.2.5 in fine, para el caso como el de autos, en que la decisión ha sido tomada por la Presidencia de este Consejo.

Que respecto al fondo de la cuestión, es dable señalar, que el artículo 2.3 del mencionado Reglamento, establece que los pedidos de licencia deben formularse siguiendo la vía jerárquica y con una anticipación no menor a tres días, para su oportuna resolución. Asimismo, se deja sentado, que no se puede hacer uso de la licencia solicitada, mientras la misma no hubiera sido acordada y notificada al interesado.

Que, según dictamen 036/2003 del Departamento Dictámenes y Procedimientos Administrativos, se entiende que debe interpretarse que la anticipación exigida por el artículo 2.3 del mencionado Reglamento Interno, está directamente relacionado con el órgano que dicta la Resolución de otorgamiento, en este caso, el Consejo de la Magistratura. 

Que en el mismo dictamen se señala que, a pesar de que el agente elevó su solicitud siguiendo la vía jerárquica correspondiente el día 8 de noviembre de 2002, la máxima autoridad de la dependencia, esto es, la Defensoría General, ingresa dicha solicitud a este Consejo de la Magistratura con fecha 11 de noviembre de 2002, sin la anticipación que la normativa requiere, razón por la cual corresponde desestimar el recurso interpuesto.

Que previo a los hechos de autos, mediante resolución de Presidencia de fecha 9 de agosto de 2002 que luce a fs. 1 de estas actuaciones, el agente había sido advertido con anterioridad y por el mismo motivo, el deber de cumplir con dicho recaudo, haciéndosele saber que en caso de incumplimiento, en el futuro, no se concedería la licencia solicitada.

Que, sin perjuicio de ello, el agente Vidal requirió nuevamente la licencia sub exámine, sin cumplimentar el plazo mencionado, rechazándose la misma mediante auto de fecha 11 de noviembre de 2002, respecto del día 13 de noviembre solicitado, más se hizo lugar a la licencia del 14 del mismo mes y año por corresponder.

Que el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos ha tomado la intervención que corresponde.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento

aprobado por Resolución CM N° 302/2002,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Rechazar el recurso jerárquico interpuesto por Mario Victor Vidal, Auxiliar de Servicio en la Defensoría General Adjunta ante el Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, con relación a la solicitud de licencia extraordinaria para el día 13 de noviembre de 2002.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.
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