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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

            Buenos Aires, 20 de noviembre de 2003.

RES. N° 760/2003

VISTO:

La presentación efectuada a fs. 1/2  del expdte. nro. 008/03 de este Consejo caratulado “Estévez Porto de Hierro, Ma. Ester  s/ impugnación concurso nro. 9/00”, y

CONSIDERANDO:

Que la Dra. María Ester Estévez Porto de Hierro impugna la Res. CM 513/2002 mediante la cual se aprobó -en el marco del concurso nro. 9/00- el orden de mérito definitivo para el cargo de secretario general de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas. Sostiene que si bien de acuerdo con lo normado en el art. 26 bis del reglamento de concursos (Res. CM 93/99) la entrevista es pública excepto para otros concursantes,  presenció la  de los concursantes que individualiza, a quienes, señala, se “les preguntaba si estaban para el cargo de juez o de secretario”, y que le consta que cada uno presenció la entrevista del anterior. Agrega que antes de ser entrevistada solicitó información sobre el orden de mérito provisorio, indicándosele que “por razones de tiempo no se lo había hecho llegar” . Requiere se declare la nulidad de todo lo actuado a partir de dichas entrevistas por cuanto considera que tales actos se hallan afectados de arbitrariedad y vicios de graves vicios de forma y procedimiento.

Que de las constancias del expediente nro. 291/00 de este Consejo caratulado “Concurso n° 9/00 Sec. Gral. De Cámara – Sec. de Sala” nor surge que los hechos invocados por la impugnante y que dan sustento a su impugnación se hubiesen producido, ni la concursante aporta prueba alguna de sus dichos.

Que, en razón de ello, resulta abstracto el planteo formulado.


///

///RES. N°          /2003

Por ello,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Desestimar el recurso deducido contra la Res. CM 513/2002 por no reunir los requisitos de admisibilidad exigidos en el art. 31 del Reglamento de Concursos  (Res. CM 93/99).

Art. 2°:  Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Comisión de Selección de Integrantes de la Magistratura y el Ministerio Público, y archívese.
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Diego May Zubiría
                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
                                                 Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
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