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                         Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

   Buenos Aires, 12 de marzo de 2009
RES. N° 83 /2009
VISTO: 





La Resolución CM Nº 809/2008, las Actuaciones Nº 13.094/08 y Nº 27.015/08 y el Dictamen de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial Nº 1/2009  y, 

CONSIDERANDO:



         

Que mediante la Resolución CM Nº 809/2008 este cuerpo resolvió transferir la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones y la Secretaría Judicial de Coordinación y Ejecución de Sanciones, al área jurisdiccional, en la órbita de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas.





Que posteriormente la titular de la Secretaría Judicial de Coordinación y Ejecución de Sanciones, Dra. Vilma Isabel Bisceglia, presentó un pedido para que se aclarara el alcance de la resolución mencionada en el considerando precedente, y un recurso en subsidio, en tanto a su criterio la Secretaría Judicial había revestido siempre en la órbita jurisdiccional (actuación 27.015/08).



           

 Que a través de la Dirección de Coordinación Ejecutiva se requirió la intervención de la Dirección de Asuntos Jurídicos del Consejo de la Magistratura.



             
Que mediante el Dictamen Nº. 2716/08, la Dirección de Asuntos Jurídicos opinó que no existían fundamentos jurídicos que viabilizasen la procedencia del recurso intentado y que asimismo no se advertía que la resolución en cuestión no fuera lo suficientemente clara.



              
Que asimismo, dicho Dictamen advierte que los derechos de la presentante no se han visto conculcados mediante el dictado de la resolución en cuestión.



             
 Que los integrantes de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial comparten los argumentos esgrimidos en dicho dictamen,  creyendo conveniente proponer a este cuerpo el rechazo de la presentación efectuada por la Dra. Bisceglia, de conformidad con la opinión vertida en el Dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos Nº 2716/08. 





Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31,  la Res. CM  Nº 264/04 y los Reglamentos aprobados.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art.1º: Rechazar la reconsideración planteada por la Dra. Vilma Isabel Bisceglia, respecto de la Res. CM Nº 809/2008, toda vez que la misma carece de fundamentos jurídicos que viabilicen su procedencia.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a los interesados y partes, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.-

RESOLUCIÓN  N° 83 /2009

N. Mabel Daniele   
            



            Mauricio Devoto

          Secretaria                    
 


                        Presidente
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