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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 27 de abril de 2004.

RES.  N° 301/2004

VISTO:

La Resolución CM N° 362/2003, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada Resolución se aprobó la nueva estructura orgánica del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con el objeto de hacer mas eficiente la gestión administrativa del Consejo y mejorar la prestación del servicio de justicia.

Que, en tal sentido, obran en poder de los Sres. Consejeros los antecedentes que justifican la necesidad de reestructurar la División de Notificaciones, en virtud de la crítica situación que presenta el área en relación a la dotación de personal.

Que el diligenciamiento diario de aproximadamente mil ochocientos (1800) documentos, también requiere reforzar la dotación actual de oficiales notificadores para asegurar la correcta prestación del servicio de justicia.

Que, en consecuencia, resulta ineludible adoptar las medidas necesarias para dar solución al inconveniente planteado, por lo que se estima conveniente designar una persona para fortalecer el  cuerpo de notificadores.

Que, por lo expuesto, se propone la designación, como Oficial Notificador del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, del Sr. Ignacio Enrique Vela.
Que no existen impedimentos legales ni reglamentarios para dar curso a dicha propuesta.

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Prestar acuerdo para que se proceda a la designación del Sr. Ignacio Enrique Vela, DNI 28.324.965, a partir del día del fecha, como Oficial Notificador del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Departamento de Mandamientos y Notificaciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos, y oportunamente, archívese.
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