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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 2 de marzo de 2004.

RES. Nº 137/2004

VISTO:


Lo dispuesto por el artículo 25, inciso 3 de la Ley N° 31, y

CONSIDERANDO:

Que el Sr. Vicepresidente Primero, Dr. Diego May Zubiría, ha elevado la propuesta de designación  del Sr. Juan Cristóbal López Arrieta como asesor en la unidad consejero a su cargo, con una remuneración mensual neta de Pesos un mil quinientos ($ 1.500.-).

Que el artículo 10° del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 363/2003 establece entre las condiciones para la designación de agentes “ser argentino”, requisito que se cumple siendo nativo o nacionalizado.

Que el artículo 11° del mismo cuerpo normativo establece que el Consejo de la Magistratura puede, en casos excepcionales, autorizar la designación de funcionarios o empleados de nacionalidad extranjera, cuando las necesidades del servicio lo justifiquen.

Que el candidato propuesto por el Dr. May Zubiría es de nacionalidad boliviana, y no está naturalizado.

Que, del análisis de sus destacados antecedentes profesionales, surge que el Sr. López Arrieta  reúne las condiciones de idoneidad que aconsejan autorizar su designación, conforme lo dispuesto en el  artículo 11° del citado Reglamento.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Prestar acuerdo para que se proceda a la designación como asesor del Sr. Juan Cristóbal López Arrieta (D.N.I. 92.090.739), para desempeñarse en la planta transitoria de la unidad consejero del Dr. Diego May Zubiría,  con una remuneración mensual neta de Pesos un mil quinientos ($ 1.500.-), a partir del día de la fecha.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 137/2004

Diego May Zubiría
Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili
L. Carlos Rosenfeld
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