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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 22 de noviembre de 2011

RES. Nº 909 /2011

VISTO:




El Expediente OAyF Nº 58/10-0 s/ Adquisición de equipamiento informático y la Actuación Nº 24458/11 y 

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución CAFITIT Nº 28/2010 autorizó el llamado de la Licitación Pública Nº 19/2010 para la adquisición de equipamiento informático, con un presupuesto oficial de Pesos Tres Millones Ciento Veinte Mil Trescientos ($3.120.300) IVA incluido (fs. 251).

Que mediante Res. CM Nº 123/2010 se aprobó lo actuado y se adjudicó el reglón 3 a Comercializadora de Bienes de Capital SA(fs. 2628/2630).

Que a fs. 2647 obra la orden de compra nº 398 de Comercializadora de Bienes de Capital SA, retirada el 31 de marzo de 2011.

Que por Res. CM Nº 627/2011 se amplió la contratación con la adjudicataria en siete (7) impresoras láser (fs. 2813/2814). A fs. 2878 consta la orden de compra nro. 432, retirada con fecha 14/09/2011.

Que mediante Actuación Nº 24458/11 de f. 2957, la adjudicataria solicitó prórroga para la entrega, “por razones de fuerza mayor, esgrimidas y sustentadas por Lexmark, al ser estos productos originarios de EEUU, es de público conocimiento las demoras en la importación de los mismos, surgidas por el régimen aplicado por la Secretaría de Industria y Comercio de la Nación.” 

Que a f. 2961 la Dirección de Compras y Contrataciones informó que el plazo de entrega opera el 14 de noviembre del año en curso.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que las circunstancias invocadas por la adjudicataria como impedimento en la entrega en tiempo y forma, constituyen meras alegaciones que no han sido acreditadas. Sin perjuicio de ello, persiste la necesidad de contar con los equipos informáticos comprendidos en la ampliación de la contratación, por lo tanto, corresponde otorgar una prórroga de 15 días hábiles.

Que conforme lo dispuesto en el artículo 126 de la Ley 2095, las prórrogas concedidas determinarán en todos los casos la aplicación de una multa por mora en el cumplimiento del contrato, cuya instrumentación quedará supeditada a la efectiva entrega de los bienes. 


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Otorgar una prórroga de 15 días hábiles a Comercializadora de Bienes de Capital SA para la entrega de los bienes del renglón 3 adjudicados por Res. CM Nº 627/2011.

Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a Comercializadora de Bienes de Capital SA, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Informática y Tecnología, a la Dirección de Compras y Contrataciones, y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 909 /2011


 Patricia López Vergara                                        Horacio Corti                                    
                        conf. art. 26 Regl. Plenario                                        Presidente                                       
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