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	“2011 – Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                                         Buenos Aires, 11 de octubre de 2011

RES. Nº 739/2011

VISTO:



La actuación Nº 21674/11; y

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación de referencia la Sra. Jueza titular del Juzgado Nº 6 de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Patricia López Vergara, con fecha 4 de octubre del corriente año, remite dos oficios al Sr. Director de Coordinación Ejecutiva del Consejo de la Magistratura, Dr. Gabriel Rodríguez Vallejos, prestando su conformidad para el pase al Cuerpo Móvil de Apoyo Jurisdiccional de los agentes Silvina Alejandra Iazurlo (legajo Nº 540) y Sebastián Carlos Quintana (legajo Nº 3590).

Que en las notas mencionadas prestan también su conformidad para el pase los agentes Iazurlo y Quintana.

Que con fecha 6 de octubre del corriente año, el Dr. Roberto Andrés Gallardo, en su carácter de Juez Subrogante del  Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, también remite oficio al Sr. Director de Coordinación Ejecutiva del Consejo de la Magistratura, Dr. Gabriel Rodríguez Vallejos, prestando su conformidad para el pase al Cuerpo Móvil Contencioso Administrativo y Tributario de los agentes Iazurlo y Quintana.

Que conforme surge del dictamen RR.LL. Nº 1996/2011, la Dra. Silvina Alejandra Iazurlo (legajo Nº 540) ingresó al Poder Judicial el 2 de octubre de 2000 (conf. Res. CM Nº 349/2000) en el cargo de Secretaria Privada en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, con carácter provisorio hasta concurso. Por Res. CM Nº 448/2002 se la designa en la planta permanente en el cargo de Prosecretaria Administrativa en el Juzgado precitado. Por Res. CM Nº 627/2006 se la designa por concurso en el cargo de Prosecretaria Coadyuvante en el a Secretaría Nº 12 del mismo Juzgado Nº 6, cargo en el que se desempeña actualmente. Posee título de abogada.

Que, conforme el mismo dictamen de RR.LL, el Dr. Sebastián Carlos Quintana (legajo Nº 3590) ingresó el 22 de abril de 2010 (conf. Res. de Presidencia Nº 61/2010 ratificada por Res. CM Nº 326/2010), en el cargo de auxiliar interino en el Juzgado de 1º Instancia en lo  Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, en el que se desempeña actualmente, mientras dure la promoción interina del agente Facundo Martín Araujo. Por Res. DFH Nº 98/2010 (ratificada por Res. CM Nº 762/2010) se prorrogó dicho interinato. Posee título de abogado.

Que analizados los pedidos, este Consejo entiende que deberá darse acogida a las solicitudes teniendo en cuenta que en ambos casos los pases deberán efectuarse manteniendo la categoría de revista y, las vacantes que se produzcan deberán ser cubiertas con agentes del Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial y de la planta permanente del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que este Plenario, en uso de las facultades que le son propias, puede dar tratamiento directo a  la solicitud formulada.

Que, finalmente, corresponde dejar constancia que la presente resolución es suscripta por la Sra. Secretaria del Consejo de la Magistratura en orden lo prescripto por el artículo 11 del Reglamento del Plenario, sin perjuicio de su posición personal y el sentido de su respectivo voto.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Disponer el pase de los agentes  Silvina Alejandra Iazurlo (legajo Nº 540) y Sebastián Carlos Quintana (legajo Nº 3590) al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, manteniendo la categoría de revista y haciendo saber que las vacantes que se produzcan deberán ser cubiertas con personal del Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial y del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                                                                                                  
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 Gisela Candarle                                                                Horacio Corti

                      Secretaria                                                                        Presidente
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