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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 12 de  junio de 2007

RES. N° 315 /2007

 VISTO:


El Expte. Nº SCD-086/07-0 caratulado "SCD s/ Gestiones llevadas a cabo por el Lic. Spotorno.” y 

 

CONSIDERANDO:


Que se inician las actuaciones a raíz de la Nota de Presidencia Nº 1951/06 en virtud de la cual la Presidenta del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires solicita al Director de Informática y Tecnología, Lic. Eduardo Spotorno que brinde información y acompañe la documentación respaldatoria de los sistemas JUSCABA, GESCABA, como así también de todos los sistemas que fueron y son desarrollados por la Dirección a su cargo (fs. 1/5).


Que con fecha 9 de noviembre de 2006, en respuesta a la Nota de Presidencia mencionada precedentemente, remite informe acompañando la  documentación respaldatoria dirigido al Sr. Horacio Ruiz, Secretario de la Comisión Auxiliar de Incorporación de las Tecnologías de la Información obrante a fs. 6/236.


Que en la Reunión ordinaria de la Comisión de Disciplina y Acusación de fecha 13 de diciembre de 2006, se resolvió solicitar ampliación del informe mencionado y que se acompañe copia certificada de los instrumentos vinculados relacionados a las diversas gestiones llevadas a cabo por el Lic. Spotorno ante el Registro de Marcas de INPI y la Dirección Nacional del Derecho de Autor.


Que a fs. 246/247 obra la solicitud de inscripción de obra inédita (Software) ante la Dirección Nacional del Derecho de Autor del “Sistema de Gestión de Expedientes Judiciales para el Fuero Contravencional y de Faltas” y del “Sistema de Gestión de expedientes Administrativos para el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”.


Que a Fs. 243 obra agregada la Escritura número 1206, de fecha 7 de diciembre de 2006, otorgada por ante el Escribano General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires Carlos Víctor Gaitan, titular del Registro notarial Nº 1481, en virtud de la cual el Lic. Spotorno cede en forma gratuita a favor de este Consejo la totalidad de los derechos y las acciones que tiene y le corresponden en virtud de la solicitud de registro realizada ante el Instituto Nacional de Propiedad Intelectual (INPI), dependiente del Ministerio de Economía y Producción, Secretaría de Industria, Comercio y de la pequeña y Mediana Empresa, respecto del ciento por ciento de  la Marca “JUSCABA”.


Que en virtud de lo resuelto por la Comisión de Disciplina y Acusación en la Reunión de fecha 19 de abril de 2007 se remiten las actuaciones al Departamento de Sumarios del Área Administrativa a los efectos de que emita dictamen.


Que a fs. 255 el Jefe de Departamento de Sumarios del Área Administrativa, Dr. Hugo Cortinez, emitió dictamen en el cual manifiesta que a prima facie puede advertirse que la actuación del agente Spotorno debe ser investigada desde un doble punto de vista: a) Objetivo, circunscripto por la actuación del agente mencionado a la luz de la normativa vigente y; b) Subjetivo, encuadrado por las circunstancias que llevaron al agente a actuar como lo hizo. Manifiesta además,  que no solamente hay que encuadrar jurídicamente la actividad del agente, sino que también resulta necesario realizar una investigación de las circunstancias subjetivas en el accionar del agente en el marco de la sustanciación de un sumario administrativo, a ser incoado por el Departamento a su cargo con el objeto de determinar la existencia o no de una irregularidad y deslindar la responsabilidad administrativa si la hubiere. Por consiguiente, recomienda a la Comisión de Disciplina y Acusación del Consejo de la Magistratura que ordene la apertura y sustanciación del sumario administrativo respectivo, con el objeto de investigar los hechos denunciados.


Que la Comisión de Disciplina y Acusación, mediante Dictamen CDyA Nº 06/2007 propone a este Plenario disponer la apertura del respectivo sumario administrativo, con el objeto de investigar los hechos puestos en conocimiento y establecer la eventual responsabilidad administrativa.

          
Que en uso de las facultades que le confiere el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Ares y la Ley 31 y la Resolución CM Nº 317/2003,  

                                 EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Disponer  la apertura  de sumario administrativo, en el marco de los hechos que dan cuenta las presentes actuaciones, a los fines de investigar los extremos invocados y eventualmente deslindar las responsabilidades del caso.

 Art. 2°: Regístrese, notifíquese y  pase a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a sus efectos.

RESOLUCIÓN N° 315 /2007

Juan Pablo Más Vélez 

                         María Teresa del Rosario Moya

               Secretario




                  Vicepresidenta 
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