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CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES


Buenos Aires, 7 de agosto de 2003.-

RES. N° 429/2003

VISTO:

La Act. CM 7605/2003 y la Res. Nº 362/03; y

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada Actuación, el Sr. Jefe del Departamento de Recursos Humanos, D. Edmundo Mario Lavía, solicita su reubicación para prestar servicios en el Centro de Formación Judicial del Consejo de la Magistratura, en función de la nueva estructura orgánica, aprobada por Res. CM N° 362/03.

Que, resulta conveniente para el buen funcionamiento de este Consejo, priorizar a los funcionarios que se encontraban desarrollando tareas dentro de la estructura anterior para desempeñar funciones de vital importancia para el cumplimiento de los objetivos de este Organismo.

Que, atento a la necesidad de desarrollar el área de Formación Judicial  se estima procedente dotarla a su vez de personal suficiente para colaborar en las tareas  atinentes a la capacitación del personal de este Consejo.

Que, las razones esgrimidas por el funcionario presentan la suficiente entidad para ser consideradas en forma positiva.

Por ello y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires y la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Reubicar al Sr. Edmundo Mario Lavia, D.N.I. 4.529.954, en el Centro de Formación Judicial, asignándole las funciones de asistir al mismo en la planificación y gestión de las tareas de capacitación del personal del Consejo de la Magistratura, a partir del día de la fecha.

/// 1.

/// 2. RES. N°           /2003.
Art. 2°.- Notifíquese al agente, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, archívese.
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