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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

      Buenos Aires, 21 de agosto  de 2007
RES. N° 514/ 2007

VISTO:



El expediente CDyA Nº 161/03, caratulado “Denuncia sobre faltante  elementos en el subsuelo edificio Alem 684”, y

 
CONSIDERANDO:



Que por medio de la Resolución CM N°  423/2003 se dispuso que la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación instruyera sumario administrativo con el objeto de esclarecer los hechos relacionados con la desaparición de 21 cajas de resmas papel oficio y 15 cajas de resmas papel A 4 del deposito del subsuelo del edificio del Consejo de la Magistratura sito en la Av. Leandro N. Alem 684 y atribuir las responsabilidades que pudieran corresponder.



Que a partir de las pruebas colectadas en el sumario, quedó acreditado que las llaves del candado del depósito del tercer subsuelo estaban en poder del ex titular de la referida Dirección de Coordinación Administrativa, Sr. Jorge Luis Suárez, y del ex Intendente del edificio de la Av. Alem 684,  Sr. Sergio Guarido  quien las guardaba en un cajón de su escritorio que a veces quedaba con llave y a veces quedaba abierto. 



Que la Comisión de Disciplina y Acusación consideró que de la prueba reunida se desprendían  responsabilidades que incumbían  al Sr. Jorge Luis Suárez en su calidad de Director de Coordinación Administrativa del Consejo de la Magistratura  y  a Sergio Daniel Guarido en su carácter de agente a cargo de la Intendencia de la sede de la Av. L. N. Alem 684, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aries, por haber incurrido las conductas descriptas en los tipos disciplinarios consagrados en los artículos 131.6 “Incumplir reiteradamente las normas procesales y reglamentarias” y 131.8 “Incurrir en negligencia en el cumplimiento de sus deberes” ( Resolución CM Nº 301/2002 –vigente al momento de los hechos investigados).



Que mediante Resolución CDyA N° 56/2004, la Comisión de Disciplina y Acusación impuso al Sr. Sergio Daniel Guarido, la sanción de suspensión por veinte (20) días, prevista por el artículo 132.3 del Régimen Disciplinario del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Resolución  CM N° 301/2002, por encontrarlo incurso en las causales contempladas en sus artículos 131.6 y 131.8.


Que en dicha oportunidad el Sr. Guarido no recurrió la citada Resolución. 



Que el 25 de junio de 2007 el Sr. Guarido presentó recurso jerárquico contra la Resolución CDyA Nº 56/2004.



Que las actuaciones fueron remitidas a la Dirección de Asuntos Jurídicos a fin de que emita opinión respecto del pretendido recurso jerárquico. 



Que el Departamento de Dictámenes y Procedimientos administrativos opinó, mediante Dictamen Nº 1934/2007, que debía rechazarse lo solicitado por el Sr. Guarido. 



Que la Resolución CDyA Nº 56/2004 fue notificada, por cédula que obra a fojas 333, el 22 de octubre de 2004. 



Que el presentante pretende recurrir dicha resolución mas de dos años y medio después de haber sido notificado. 



Que la Res. CDyA Nº 56/2004 se encuentra firme y  se encuentra vencido el plazo para recurrirla. 



Que el art. 94 de la Ley de Procedimientos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires señala “INTERPOSICIÓN DE RECURSOS FUERA DE PLAZOS. Una vez vencidos los plazos establecidos para interponer recursos administrativos se perderá el derecho para articularlos, quedando firme el acto. Ello no obstará a que se considere la petición como denuncia de ilegitimidad por el órgano que hubiera debido resolver el recurso, salvo que éste dispusiera lo contrario por motivos de seguridad jurídica o que, por estar excedidas razonables pautas temporales, se entienda que medió abandono voluntario del derecho. La decisión que resuelva la denuncia de ilegitimidad será irrecurrible y no habilitará la instancia judicial.”



Que conforme lo dicho, la presentación del Sr. Guarido sólo podría ser tratada como denuncia de ilegitimidad. 



Que la Comisión de Disciplina y Acusación emitió Dictamen CDyA Nº 11/2007 proponiendo  a este  Plenario el rechazo de la presentación efectuada por el Sr. Sergio Daniel Guarido. 



Que, en concordancia con lo dictaminado por el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos y por la Comisión de Disciplina y Acusación, este Consejo de la Magistratura considera que la denuncia por ilegitimidad debería ser rechazada por estar excedidas las razonables pautas temporales para su presentación  y mediar abandono voluntario del derecho.  



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 317/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:
 

Art. 1º: Rechazar el recurso jerárquico interpuesto por el Sr. Sergio Daniel Guarido, en los términos de los considerandos.    
Art. 2º:  Regístrese, notifíquese al Sr. Sergio Guarido, pase a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y, oportunamente, archívese.

 

RESOLUCIÓN Nº 514 /2007

 

 Juan Pablo Mas Vélez 





Carla Cavaliere 

          Secretario                                                                                        Presidenta
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