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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 11 de octubre de 2011

RES. Nº 782/2011

VISTO:




El Expediente CM DSGyOM Nº 129/11-0 s/ Caja Chica Especial: Adquisición e instalación de cortinas en sedes Lavalle 369 y Alem 684; y 

CONSIDERANDO:

Que la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores solicita la excepción al tope de la Caja Chica Especial de Servicios Generales aprobado por Res. CM Nº 101/2011, para la adquisición e instalación de cortinas en los edificios de Lavalle 369 y Leandro Alem 684, ya que la oferta más conveniente en cuanto a precio y plazo de instalación, corresponde a la presentada por la firma Decoraciones DOW, cuyo precio asciende a Pesos Veintiséis Mil Doscientos Veintiocho ($26.228.-), y supera el límite de diez mil unidades de compra.

Que la necesidad de contar con los cortinados referidos ha sido planteada por el Sr. Administrador General en el expediente, para dar privacidad a los funcionarios y empleados que desarrollan tareas en dichas sedes. 

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que el Régimen de Caja Chica Especial de Servicios Generales, aprobado por Res. CM N° 101/2011, está destinado a las compras de bienes y/o contratación de servicios inherentes al mantenimiento, reparación y adecuación de los edificios del Poder Judicial.

Que conforme surge a fs. 22, la oferta recibida en las compulsas de precios impulsadas por la Oficina de Asistencia Técnica y Coordinación, dependiente de la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores, supera el límite previsto en el art. 3 de la normativa mencionada precedentemente.

Que prevaleciendo la necesidad de contar los insumos solicitados y existiendo recursos presupuestarios, corresponde dar curso favorable a la excepción del límite de compra. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Exceptuar del límite previsto en el art. 3 del Anexo I de la Res. CM Nº 101/2011 a la contratación para la adquisición e instalación de cortinas en los edificios de Lavalle 369 y Leandro Alem 684.

Art. 2°: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores y a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 782/2011  

          Gisela Candarle                                                    Horacio G. Corti

              Secretaria                                         

 Presidente
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