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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                Buenos Aires, 5 de agosto de 2003.

RES. Nº 420/2003

VISTO:

El Oficio remitido por el Sr. Secretario General de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional, Dr. Gustavo Gonzalez Hardoy, de fecha  15 de julio del corriente año, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante el mismo remite la solicitud de licencia extraordinaria por maternidad efectuada por la Dra. Carla Beatriz Russo, Relatora en la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional, a partir del día  4 de agosto de 2003.

Que conforme surge del certificado médico acompañado de fecha 10 de marzo de 2003, la fecha probable de parto de la Dra. Russo es el día 15 de agosto de 2003.

Que, asimismo, a la peticionante le había sido reducido el periodo previo a la maternidad, conforme auto presidencia con fecha 3 de julio de 2003, teniendo en cuenta el certificado médico del día 23 de junio  del año en curso, en que se expresa que la Dra. Russo podría continuar con sus tareas habituales.

Que el art. 2.13 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires establece: “Las agentes tienen derecho a licencia extraordinaria con percepción de haberes de noventa (90) días corridos por parto, debiendo informar con la suficiente antelación, mediante certificado médico, la fecha probable de aquél. De esta licencia  se hace uso en dos (2) períodos iguales, uno anterior y otro posterior al parto. Sin embargo, acreditando autorización médica, pueden solicitar la reducción del período previo, en cuyo caso se extiende proporcionalmente el período posterior. Este criterio  se aplica también cuando el parto se adelante respecto de la fecha probable del mismo”.

Que no existe obstáculo alguno que impida dar trámite favorable a la solicitud de licencia efectuada.

Que en virtud de lo expuesto, corresponde conceder a la Dra. Carla Beatriz Russo licencia extraordinaria por  maternidad entre los días 4 de agosto al 1° de noviembre  de 2003, conforme lo establecido en el artículo de referencia del Reglamento de marras.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Concédese  a  la Dra. Carla Beatriz Russo,  Relatora en la Sala II de la  Cámara de Apelaciones en lo Contravencional licencia extraordinaria  por maternidad entre  los días 4 de agosto al 1° de noviembre de 2003, en los términos del  art.  2.13. del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos de dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaría de Coordinación Técnica a fin de notificar a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondientes y, oportunamente, archívese.

RES. N° 420/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                       

Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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