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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 22 de octubre de 2009

RES. Nº 646 /2009

VISTO:

               

La Nota DIT Nº 537/09; y 

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Director de Informática y Tecnología, Lic. Gustavo Roldán Olivera, solicita viáticos para participar del “II Congreso Argentino de Justicia y TIC’s” “Primer Encuentro Latinoamericano y XI Encuentro de Responsables del Área de Informática”, a realizarse los días 14, 15 y 16 de octubre del año en curso, en la Ciudad de Mendoza. 

Que a tal fin solicita la suma de Pesos Dos Mil Ciento Cincuenta ($ 2.150.-) discriminados en Pesos Setecientos Cincuenta ($750.-) para el pasaje aéreo, Pesos Doscientos ($200.-) para alojamientos y Pesos Cien ($100.-) diarios, en concepto de comidas y traslados, respectivamente.

Que la Presidencia del Plenario del Consejo de la Magistratura, mediante Nota Presidencia Nº 171/2009, lo designó representante del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma para asistir al evento.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, mediante Memo Nº 413/2009, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en las partidas de viáticos y pasajes. 

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, proponiendo al Plenario por mayoría, otorgar al Lic. Gustavo Roldán Olivera, la suma de Pesos Seiscientos ($600) en concepto de viáticos y Pesos Setecientos Cincuenta ($750) para pasajes aéreos, para que asista al evento en cuestión, sujeto a su posterior rendición de cuentas. 

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que por lo expuesto, y existiendo recursos presupuestarios suficientes, corresponde dar curso favorable a la presente petición en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: Otorgar al Lic. Gustavo Roldán Olivera, la suma de Pesos Seiscientos ($600) en concepto de viáticos y Pesos Setecientos Cincuenta ($750) para pasajes aéreos, para que asista al “II Congreso Argentino de Justicia y TIC’s” “Primer Encuentro Latinoamericano y XI Encuentro de Responsables del Área de Informática”, a realizarse los días 14, 15 y 16 de octubre del año en curso, en la Ciudad de Mendoza, sujeto a su posterior rendición de cuentas. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 646 /2009  

N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto

                  Secretaria                                         

              Presidente
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