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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires,  6 de noviembre de 2009

RES. Nº 700 /2009

VISTO:  


La nota suscripta por la Dra. Isabel Ester Geller,  y 

CONSIDERANDO: 



Que mediante la nota citada en el Visto la Dra. Isabel Ester Geller, Asesora con categoría 3 ASR en la Unidad Consejero de la Dra. Liliana A. Blasi, presenta su renuncia a partir del 31 de octubre de 2009.


Que, la mencionada fue designada Asesora con categoría 4 agrupamiento ASR en la Unidad Consejero de la Dra. Liliana Alicia Blasi, conforme Resoluciones CM Nº 1021/2006 y Presidencia Nº 11/2007, a partir del 19 de diciembre de 2006.


Que, por Resolución CM Nº 625/2007, a partir del 21 de octubre de 2007 se la designó interinamente como Secretaria Letrada, con categoría 5 agrupamiento AS, en la Unidad Consejero antes citada, mientras se extienda la licencia concedida a la Dra. Claudia F. Gómez Chiappetta. Interinato que finalizó el 29 de diciembre de 2007.


Que,  por Resolución CM Nº 65/2009 se la recategoriza a la categoría 3 ASR, a partir del 26 de febrero de 2009, en la mencionada Unidad Consejero.


Que, se encuentra en tramite ante el Plenario de Consejeros el otorgamiento a la Dra. Isabel Ester Geller de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento, desde el día 07 de septiembre de 2009 y hasta el día 04 de noviembre de 2009 inclusive.



Que, habiendo tomado la debida intervención la Dirección de Factor Humano, y  que se encuentran en trámite, a los efectos de la liquidación final de haberes, los certificados que deben expedir la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen impedimentos para la aceptación de dicha renuncia a partir del 05 de noviembre de 2009, atento la licencia descripta en el párrafo que antecede.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar la renuncia de la Dra. Isabel Ester Geller (Leg. Nº 2190 ),  DNI Nº 6.063.699 , Asesora con categoría 3 ASR en la Unidad Consejero de la Dra. Liliana Noemí Blasi, a partir del día  05 de noviembre de 2009. 

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Administrador General y a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº 700 /2009

N. Mabel Daniele
                        
  Mauricio Devoto

Secretaria                                                        Presidente
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