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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires



Buenos Aires, 27 de abril de 2004.

RES. Nº 302/2004

VISTO:

La presentación de la Dra. Delia Angélica Bracchi,  de fecha 16  de febrero de 2004 (Actuación N° 1315/04), y 

CONSIDERANDO:


Que mediante la misma, la referida agente, quien reviste como oficial en la Defensoría General, solicita la equiparación de su sueldo básico con el de la categoría de relator y el retroactivo correspondiente el período a partir del cual se desempeña en dicho cargo.

Que la presentante funda su solicitud en el entendimiento de que la Resolución CM N° 341/2002, por la que se modificó el Reglamento de Concursos aprobado por Resolución CM N° 232/2002, implicó una equiparación de los cargos de relator y secretario privado con el de oficial.

Que, conforme surge del Dictamen N° 244/2004 de la Dirección de Asuntos Jurídicos, la Resolución CM N° 341/2002 regula específicamente la estabilidad de relatores y secretarios privados y posibilita la participación de oficiales y escribientes en los concursos que a tales fines se sustancien.

Que, asimismo, el Director de Asuntos Jurídicos señala que no resulta procedente interpretar el texto legal en el sentido de consagrar una equiparación remuneratoria de los cargos de relator, secretario privado y oficial, los que tienen atribuidas reglamentariamente distintas funciones y cuyos sueldos básicos se encuentran fijados por el escalafón aprobado por Resolución CM N° 37/99 y sus modificatorias.

Que, en virtud de lo expuesto, corresponde rechazar la presentación de la Dra. Delia Angélica Bracchi,  en trámite bajo  actuación N° 1315/04.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Rechazar la presentación de la Dra. Delia Angélica Bracchi,  en trámite bajo  actuación N° 1315/04, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 302/2004

Diego May Zubiría
Bettina Paula Castorino

(no firma por encontrarse en uso de licencia)

María Magdalena Iráizoz
Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili
L. Carlos Rosenfeld
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