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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 11 de agosto de 2011

RES. Nº 534 /2011

VISTO:




El Expediente CM  Nº DIyT 132/11-0 s/ Adquisición de licencias para 3 usuarios de software Jaws para personal no vidente; y 

CONSIDERANDO:

Que a fs. 19 la Dirección de Informática y Tecnología solicitó la excepción al tope de la Caja Chica Especial de Informática y Tecnología, aprobado por Res. CM Nº 104/2011, para adquirir las licencias actualizadas de lectores de pantalla Jaws, última versión, cuyo precio asciende a Pesos Veintinueve Mil Setecientos Cuarenta y Uno  ( $29.741.-).

Que según se expone en la nota de elevación, la necesidad de contar con dichas licencias, surge del pedido realizado por la Responsable de la Oficina de Atención e Integración de Personas con Discapacidad, para avanzar con la integración de agentes con discapacidad en el Poder Judicial de la Ciudad. Esta medida, se deberá complementar con la capacitación especializada y personalizada a los agentes que utilizan el lector Jaws.

Que dicha dependencia obtuvo el presupuesto correspondiente de la Consultora Tiflo-Tecnológica Battipede & Asociados, que detenta exclusividad para la comercialización de licencias Jaws según el documento de fs. 5 y lo informado a fs. 15.

Que la Secretaría de Coordinación elevó la actuación a la Secretaría de la Comisión de Administración, Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información, sin formular observaciones.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que el Régimen de Caja Chica de Informática y Tecnología, aprobado por Res. CM N° 104/2011, está destinada a cubrir las necesidades de bienes y/o servicios que surjan en el ámbito de la Dirección que deban ser satisfechas en forma urgente.

Que la necesidad de contar con las licencias actualizadas de lectores de pantalla Jaws, última versión, juntamente con la capacitación a los agentes, merecen el tratamiento urgente que contempla la norma de excepción a la que se recurre.

Que existiendo recursos presupuestarios, corresponde dar curso favorable a la excepción del límite de compra. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Exceptuar del límite previsto en el art. 3 del Anexo I de la Res. CM Nº 104/2011 para adquirir licencias actualizadas de lectores de pantalla Jaws, última versión, cuyo precio asciende a Pesos Veintinueve Mil Setecientos Cuarenta y Uno  ( $29.741.-).

Art. 2°: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Secretaría de Coordinación, a la Dirección de Informática y Tecnología y a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 534 /2011  

      Patricia López Vergara                                       Gisela Candarle                                                                       

    conf. art. 26 Regl. Plenario                                         Presidente
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