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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21 mayo de 2009
RES. Nº:247 /2009

VISTO : 

 


El Expediente N° SCD-010/09-0 caratulado SCDs/ Denuncia formulada por  la Agente Gabriela Alejandra Di Laudonio- Leg. Nº 512, y  

CONSIDERANDO:




Que se presenta la agente Gabriela Di Laudonio, auxiliar de servicio del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 8, acompañada por el Sr. Gustavo Daniel Sacco en su carácter de Secretario Gremial de la Asociación de Empleados del Poder Judicial de la CABA.




Que manifiesta que la agente a ingreso al Poder Judicial en el año 2000 en el cargo de auxiliar de servicio, categoría que reviste hasta ahora.




Que sostiene la denunciante que desde su designación las tareas desempeñadas no se limitaron a las estipuladas en el reglamento , por cuanto en reiteradas ocasiones se le asigno la mesa de entradas.




Que en el 2005 se le asigno cumplir tareas en forma permanente en la mesa de entradas, incrementándose en forma considerable las tareas que realizaba hasta el momento.




Que no se le modificó la categoría y fueron incrementándose las presesiones ejercidas por la agente como auxiliar también el nivel de desgaste físico y psicológico padecidos por ella.




Que en el año 2003 a la agente le diagnosticaron lumbalgia, ocasionada por el peso que estaba obligada a cargar diariamente entre las pilas y carros con expedientes.




Que entre el año 2002 y 2007 la agente debe iniciar un tratamiento psicológico a causa del stress y agotamiento que le  ocasionan el exceso de trabajo y la necesidad compulsiva  de cumplir con las expectativas de sus superiores.




Que durante la mudanza del 2007, la agente fue la única asignada para organizar todos los efectos de la mesa de entrada en la primer semana y que desde dicha oportunidad y hasta la fecha padece continuos dolores de cabeza, cuello y brazos, lo que afectarían su desempeño laboral y también su vida diaria.




Que según dice, a pesar de sus reiterados pedidos por que se la asignen otras tareas que le permitan mejorar su salud, la agente sigue realizando las mismas labores y bajo la  misma categoría.




Que a fines de febrero del año 2008 la agente informa a sus superiores que esta embarazada, esperando que en función de ello esta vez sí se responda a su pedido de cambio de tareas, algo que, finalmente, no ocurrió.




Que sostiene que en reiteradas oportunidades la agente manifestó que no se sentía bien físicamente, debiendo incluso retirarse en mas de una ocasión del juzgado con contracciones ya que seguía cargando expedientes, subiendo y bajando escaleras, según sus valoraciones esta situación habría puesto en riesgo su embarazo y afectado psicológicamente. También se incrementaron los dolores en la cervical no pudiendo tomar medicamentos por el embarazo. Y que desde la semana 20 del embarazo entro en licencia medica.




Que, en resumidas cuentas, responsabiliza a sus superiores jerárquicos de no haber obtenido en cambio de tareas, asignado tareas no propias de su categoría, y de la salud de la agente por omisión 




Que entre otras cosas pide un cambio a otra dependencia y realice las funciones propias de su cargo 




Que la Comisión de Disciplina y Acusación el 19 de febrero 2009, citó a la agente a ratificar y ampliar la denuncia en los términos de el Art 13 de la Resolución CM Nº 271/2008 y 3º de la Resolución CM Nº 272/08, con la presencia del Señor Presidente Coordinador de la Comisión, en el ámbito del Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional.




Que el 19 de marzo se llevo a cabo la ratificación, que obra agregada a fs. 20 del presente, donde la agente reconoce la firma y contenido de la presentación de fs. 3, 4, 5 y 6 y que denuncia al Dr. Osvaldo Oscar Otheguy   porque nunca tomó en cuenta los problemas de salud, ni de su cervical, fruto del trabajo en mesa de entradas, haciendo trabajo de esfuerzo en sus dos anteriores embarazos y en el tercero se fue porque estaba con dilatación y con contracciones por estar trabajando en mesa de entradas y el conocía su situación. 




Que seguidamente autorizó a la Comisión a compulsar su legajo personal certificados médicos y licencias a fin de acreditar su estados de salud  y los certificados médicos que dan cuenta de las distintas situaciones por las que ha solicitado licencia.




Que preguntada por cuales fueron las prescripciones médicas en relación a sus tareas laborales, dijo que su obstetra fue el Dr. Marcelo Martínez, siempre fue el mismo médico y el médico traumatólogo por los problemas de cervicales fueron los de guardia de un centro médico cuya dirección no recuerda. Que su problema empezó en el 2003 hasta la fecha, que los médicos emitieron certificados que no podría hacer esfuerzos, que los presento en el Juzgado ante el Prosecretario Administrativo Dr. Ferrer, que según dice le dijo que hablaría con el Juez. No recuerda haber hecho presentación ante Relaciones Laborales, siempre que le indicaron reposo lo cumplió, pero no le cambiaban las tareas. Nunca se le ocurrió pedir licencia por largo tratamiento.




Que el Dr. Otheguy sabe que ella se quiere ir, pero dice que el Juez no acepta pases horizontales.




Que se dispuso pedido de informes de las licencias médicas de la agente que obran agregadas a fs. 24 y 25.




Que reunidos los elementos del caso este Consejo no encuentra entre los antecedentes de su historial clínico y legajo, que exista una  presentación formal de cambio de tareas y su consecuente junta médica que avale dicha pretensión.




Que no es posible vincular responsabilidad alguna al Titular de la Unidad Judicial, con las supuestas dolencias y su agravamiento.




Que lo que si queda claro en la presentación en análisis que la pretensión de la presentante es de obtener un pase y cambio de tareas, surgiendo que esta es la primera vez que se formaliza dicha intención en forma escrita y concreta.




Que en concordancia a lo dictaminado por la Comisión de Disciplina y Acusación, este Plenario estima que corresponde desestimar la presente denuncia contra el Dr. Otheguy y girar las actuaciones a la Dirección de Factor Humano para que consideren y evalúen, el pase de la agente a otra dependencia y si correspondiere un dictamen médico que avale el cambio de tareas.

                        
Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley 31 y el Reglamento aprobado por la Resolución CM Nº 272/2008,   

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE 

Art. 1º: Desestimar la presente denuncia y proceder a su Archivo

Art.. 2°: Girar la solicitud de pase y cambio de tareas a la Dirección de Factor Humano.

Art. 3°: Regístrese, notifíquese y oportunamente archívese

RESOLUCIÓN  Nº:
247 /2009

  N. Mabel Daniele                                                          Mauricio Devoto

                    Secretaria                                                                         Presidente
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