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                              Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires







Buenos Aires, 12 de junio de 2007

 

RES. Nº 314 /2007

 

VISTO:
 





La Actuación Nº Nº08879/07, y 
 

CONSIDERANDO:

 





Que mediante Res. CM. Nº 146/07 se resolvió auspiciar las “Primeras Jornadas Nacionales de Gestión Aplicada al Fuero Laboral” organizadas por la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, que se desarrollaron los días 7 y 8 de junio del corriente año, en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires.





Que posteriormente, dichas jornadas fueron declaradas de interés mediante Res. CM Nº 303/07.





Que a fs. 8 de la Actuación mencionada en el Visto, la Presidenta de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, Dra. Graciela A. González, remite nota reiterando la invitación al Consejo de la Magistratura, para auspiciar dichas jornadas y solicitando, de ser posible, el apoyo económico para su desarrollo.





Que la Comisión de Administración y Financiera, produce el Dictamen Nº 40/07 en el que propone otorgar la suma de Pesos Un Mil ($1.000) en concepto de contribución económica para el desarrollo de las jornadas, considerando las razones apuntadas precedentemente.





Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 inciso 3° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Otorgar la suma de Pesos Un Mil ($1.000) en concepto de contribución económica para el desarrollo de las “Primeras Jornadas Nacionales de Gestión Aplicada al Fuero Laboral”, realizadas el 7 y 8 de junio del año en curso, en el Aula Magna de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la Oficina de Administración y Financiera, la Dirección Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RES. Nº 314 /2007

 

 

 

 

 

        Juan Pablo Mas Velez  



       María Teresa del Rosario Moya 

                 Secretario                              
           
       
        Vice Presidenta
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