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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de marzo de 2007

RES. Nº 83 /2007

VISTO: 


El expediente C. M. Nº: SCS-226/06-0, caratulado:” S.C.S. s/ Impugnación Concurso 27/06 y 28/06- Dosch, Sandra Elena”.

CONSIDERANDO


Que la abogada Sandra Elena Dosch interpone  recurso de resconsideración respecto de la calificación que le fuera asignada por la Comisión de Selección, en el marco del   Concurso  27/06 y 28/06.                                                                                                                             


Que en tal sentido, reitera su pedido de  revisión del puntaje que le fuera asignado por sus antecedentes en el marco del artículo 15 de Reglamento de Concursos para la Selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por considerarlo insuficiente en virtud de las consideraciones que allí expone. 

Que de acuerdo a lo dicho en el considerando anterior, la presentante estima insuficiente el puntaje que le fuera asignado en el marco del artículo 15.2 (títulos de posgrado),  por los mismos fundamentos que en su oporunidad expusiera en su  impuganción.            


Que asimismo, respecto del artículo 15.5 (publicaciones), reitera la petición que formulara en el marco del artículo 17 del reglamento aplicable, por considerar insuficiente el puntaje reasignado.


Que  en vista al recurso planteado se remitieron las actuaciones a la Dirección de Asuntos Jurídicos,  a efectos  de recabar opinión sobre el particular. 


Que dicha dirección emite el dictamen Nº 1586/07, en el cual expresa:  “...que el recurso no se fundamenta en razones legales o jurídicas, la cuestión es ajena al dictamen de este  Departamento. La valoración final de los antecedentes de la concursante, fue realizada por el Plenario del Consejo de la Magistratura haciendo uso de facultades discrecionales”. Por otra parte agrega : “...el reglamento de marras, como normativa específica para los concursos en cuestión, sólo prevé la posibilidad de impuganr ante la Comisión de Selección las calificaciones a partir de la publicación, para que luego resuelva el plenario (art. 17), lo que dio origen a la mentada resolución, que es definitiva”.


Que en este orden de ideas la Comisión de Selección hace suyo el dictamen precitado,  y estima procedente desestimar la reconsideración planteada por la presentante. 


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público estima en consecuencia mediante dictamen Nº 39/07 que, por los motivos expuestos, no debería hacerse lugar a la reconsideración planteada por la abogada Sandra Elena Dosch respecto de los Concursos 27/06 y 28/06.   

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º:  No hacer lugar a la reconsideración planteada por la abogada Sandra Elena Dosch  respecto de los Concursos 27/06 y 28/06.   
Art. 2º: Registrese, notifíquese, y oportunamente archívese.  

RESOLUCION Nº 83 /2007

 Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

           Secretario                                                                   Presidenta
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