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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 25 de agosto de 2011

RES. Nº  624 /2011

VISTO:

El Expediente DCC Nº 173/08-0  s/ Adquisición de Hardware e Insumos de Red, y; 

CONSIDERANDO: 

Que por Resolución de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones (CAFITIT) Nº 67/2008, se autorizó el llamado a Licitación Pública N° 36/2008 para la adquisición de hardware e insumos de red, con un presupuesto oficial de Pesos Ochocientos Mil Doscientos Ocho ($800.208.-).

Que mediante Res. CM N° 905/2008, se aprobó lo actuado en la presente contratación, resultando adjudicataria Danjul SRL por el renglón 4, en  Pesos Un Mil Seiscientos Cincuenta y Ocho ($1.658) y del renglón 5, por Pesos Ocho Mil Novecientos Noventa ($8.990).  

Que a fs. 543 obra la respectiva orden de compra nro. 141 consignando 2 unidades del renglón 4 (Monitores LCD de 19” marca Samsung modelo 932 W) y 1 unidad del renglón 5 (Monitor LCD de 40”, marca Samsung modelo 400 PXN), retirada el 21 de noviembre de 2008.

Que a fs. 567, se adjuntó la póliza de caución nro. 001600935, emitida por la Compañía de Seguros “La Mercantil Andina SA”, por la suma de Pesos Un Mil Sesenta y Cuatro con ochenta Centavos($ 1.064,80.-), en concepto de garantía de adjudicación.

Que en la reunión de CAFITIT celebrada el 16 de diciembre de 2008, se dispuso aceptar el cambio de monitor solicitada por Danjul SRL a fs. 572, entregando Monitor Samsung 19” modelo 943 NWZ.

Que a fs. 595, obra el parte de recepción definitiva de fecha 17 de diciembre de 2008, de acuerdo a lo estipulado en la orden de compra nro. 141.

Que mediante Res. CM Nº 17/2009 de fs. 626/627, se aprobó la ampliación de la contratación con Danjul SRL, para el renglón 4 (1 monitor LCD de 19”) en la suma de Ochocientos Veintinueve ($829). A fs. 659, consta la orden de compra nro. 181, retirada el 2 de marzo de 2009, a fs. 682, se adjuntó la póliza de seguro de caución  emitida por Escudo Seguros SA, en la suma de Pesos Ochenta y Tres ($83), en concepto de garantía de adjudicación, y por Res. CAFITIT Nº 11/2009, se aceptó la entrega de un monitor LG modelo W1941 S-PF (fs. 690/691), que fue recibido de conformidad con fecha 16/04/2009 (fs. 709).

Que a fs. 976/977, la Dirección de Informática y Tecnología puso en conocimiento de la Oficina de Administración y Financiera, que como consecuencia de una falla que presentó el televisor marca Samsung de 40” provisto por la adjudicataria, intentó ponerse en contacto con la firma para requerir la reparación del mismo toda vez que se encuentra vigente la garantía, sin éxito alguno. Asimismo, solicitó que la Dirección de Compras y Contrataciones intime a Danjul SRL a dar cumplimiento de su obligación de reparar.

Que a fs. 980 la Dirección de Compras y Contrataciones, entendió que la garantía del bien en cuestión vence el 27 de noviembre de 2011, e intimó a la contratista para que en el plazo de 72 horas se comunique con el área competente y coordine el servicio técnico, bajo apercibimiento de aplicar las penalidades y sanciones que correspondan. Dicha cédula de intimación, no pudo ser notificada debido a que la adjudicataria no se encuentra en el domicilio constituido (fs. 981 vta. 31/05/11). Asimismo, se realizó una intimación de idéntico tenor, mediante correo electrónico (fs. 982).  

Que con fecha 21/06/11, el área informática comunicó que la adjudicataria no procedió a la reparación reclamada (fs. 984).

Que a fs. 986 la Dirección de Compras y Contrataciones manifestó que la garantía del bien es de 36 meses, consideró que debe procederse a su rescisión aplicando una penalidad de Pesos Ciento Noventa y Uno con Sesenta y Seis Centavos ($191,66), por considerar que existe un incumpliendo del 18% de dicha garantía.

Que a fs. 990, consta una nueva cédula de intimación a Danjul SRL para que en el plazo de 10 días tome vista de las actuaciones y formule descargo respecto de lo expuesto precedentemente. La misma no pudo ser notificada, porque en el domicilio constituido por la adjudicataria, opera otra empresa. De lo expuesto, se cursó copia a las aseguradoras correspondientes, conforme surge a fs. 989 y 991.

Que la Dirección General de Asuntos Jurídicos dictaminó que “correspondería la rescisión prevista en el art. 129 de la Ley 2095 más la pérdida de la garantía de cumplimiento del mismo por el importe total de aquella.”

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que el renglón 4 del Pliego de Condiciones Particulares (PCP), dispone que el plazo de garantía de los bienes es de 36 meses como mínimo, a partir del Parte de Recepción Definitiva. 

Que el parte de recepción definitiva es del 17 de diciembre de 2008 conforme surge a fs. 595. Por lo tanto, a partir de ésa fecha comenzó a regir el plazo de garantía, y su vencimiento opera el día 17 de diciembre de 2011.

Que conforme obra a fs. 976, los reclamos para la reposición y/o reparación del LCD comenzaron con anterioridad al 12 de mayo del año en curso.

Que se intimó a Danjul SRL a dar cumplimiento a sus obligaciones, conforme surge a fs. 981 y 990, sin éxito porque según informaron no se encuentra en esa dirección. Sin embargo, habiéndose diligenciado la notificación en el domicilio constituido por la adjudicataria en la presente contratación a fs. 333, y no existiendo modificación alguna del mismo, se la tiene por notificada. 

Que el PCP dispone: “Tiempo de reposición del producto en caso de falla 15 (quince) días corridos como máximo. En caso de no poder reparar y/o reponer el producto en el plazo establecido deberá ser reemplazado por uno de iguales o mayores características previa aprobación de la Dirección de Informática y Tecnología.” 
Que ante el cierto incumplimiento del servicio de garantía, corresponde analizar la rescisión contractual con la adjudicataria.

Que en tal sentido, el art. 129 de la Ley 2095 dispone: “RESCISIÓN POR CULPA DEL COCONTRATANTE - INCUMPLIMIENTO DEL CONTRATO. Vencido el plazo de cumplimiento del contrato, de su prórroga o en su caso, del contrato rehabilitado, sin que los bienes hayan sido entregados o prestados los servicios de conformidad, se rescindirá el mismo de pleno derecho con pérdida de las garantías correspondientes sin necesidad de interpelación judicial o extrajudicial, debiendo luego el organismo licitante proceder al dictado de la declaración formal de rescisión.”

Que el art. 133 de la misma normativa, en su parte pertinente, establece “La rescisión del contrato y la consiguiente pérdida de la garantía de cumplimiento pueden ser totales o parciales, afectando en este último caso a la parte no cumplida de aquél…”

Que la adjudicataria tenía la obligación de cumplir la prestación, reparando el monitor en el plazo máximo de 15 días y en caso de no ser posible debía haberlo reemplazado por uno de iguales o mayores características, situación que no ocurrió derivando un incumplimiento total de la obligación asumida.
Que por lo expuesto, corresponde la rescisión contractual prevista en el art. 129 de la Ley 2095 con Danjul SRL, más la pérdida de la garantía en concepto de adjudicación de la orden de compra nro. 141, por el importe total de la misma, en concordancia con lo dictaminado por la Dirección General de Asuntos Jurídicos a fs. 995/996.

Que por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Rescindir el servicio de garantía con Danjul SRL, en los términos dispuestos en el art. 129 de la Ley 2095, disponiendo la pérdida de la caución constituida mediante póliza nro. 001600935, emitida por la Compañía de Seguros “La Mercantil Andina SA”, por la suma de Pesos Un Mil Sesenta y Cuatro con ochenta Centavos($ 1.064,80.-), en concepto de garantía de adjudicación de la orden de compra nro. 141.

Art. 2°: Instruir a la Dirección General de Asuntos Jurídicos a tramitar el cobro de la garantía menciona en el Art. 1º.

Art. 3º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a Danjul SRL y La Mercantil Andina SA, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección General de Asuntos Jurídicos, a la Dirección de Compras y Contrataciones y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 624 /2011  

      Patricia López Vergara                                       Gisela Candarle                                                                       

    conf. art. 26 Regl. Plenario                                         Presidente
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