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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 27 de noviembre de 2007

RES. Nº 766 /2007

VISTO:


Las actuaciones Nº 13836/07, 15732/07, 21240/07 y 22.838/07 c/el agente Hansel Stegemann, y

 CONSIDERANDO: 


Que, las actuaciones de referencia fueron remitadas a la Dirección de Asuntos Jurídicos a fin que se emita dictamen con respecto al recurso de reconsideración con jerárquico en subsidio y planteo de nulidad, interpuesto por el agente Hansel Stegemann.


Que, el mencionado agente interpone el recurso mencionado mediante escrito de fecha 17 de octubre de 2007 contra el auto notificado mediante nota de Presidencia Nº 2961/2007 (a fs. 27/29).


Que el mismo denuncia que desde el mes de octubre de 2006 viene sufriendo un afección gástrica la cual se ve agravada por situaciones de estrés, en virtud de la cual se le practicaron varios estudios y se le indicó la ingesta de medicamentos, por lo cual efectuó una solicitud por actuación Nº 10695 en la que obran certificados médicos que acreditan lo denunciado.


Que el día 11 de junio de 2007 solicitó la presencia de médico laboral en su domicilio por dolencias causadas por la enfermedad que dice padecer, las que le impidieron seguir concurriendo a su lugar de trabajo.


Que además expresa que al llegar el médico laboral a su domicilio le relató los antecedentes de su enfermedad, le exhibió los estudios médicos realizados y copias de recetas de medicamentos que estaba tomando y explicó dolencias que sufría en ese momento e impedimentos que presentaba.


Que, el mencionado profesional manifestó la imposibilidad de solución de su problema de salud a corto plazo, con lo que se le debería indicar licencia de largo tratamiento, pero que no estaba facultado para indicársela.


Que, el agente manifiesta que el 20 de junio de 2007 solicitó concurrencia del médico laboral a su domicilio el que comprobó nuevamente la existencia de su enfermedad y que le informó que luego de concurrir a su médico de la obra social debería pedir otra vez concurrencia de un médico laboral.


Que, el mismo denuncia que al día siguiente fue a la consulta con su médico gastroenterólogo, que le indicó reposo por 15 días debiendo luego regresar a control, solicitando nuevamente médico laboral.


Que el 6 de julio de 2007 en la consulta de control indicada por su médico gastroenterólogo de la obra social, le indicó reposo por otros 15 días.


Que las constancias y pedidos de licencia correspondientes fueron acompañados oportunamente y prestada la conformidad por su superior jerárquico.


Que el 27 de septiembre de 2007, 90 días después de haber solicitado licencia para el período 13 de junio a 5 de julio de 2007 (actuación 13836), se lo notifica de la nota de presidencia Nº 2868/2007, denunciado la existencia de contradicciones entre esa nota y la foja adjunta a la misma así como que ha dado cumplimiento a lo allí requerido en debida forma.


Que el agente denuncia que la “enfermedad” en cuestión se agrava por situaciones de estrés según certificado médico acompañado por presentación del 28 de mayo de 2007, y que es en el ámbito laboral donde se generaban esas situaciones que actúan en forma dañina sobre su organismo.


Que el mismo agente agrega que nada se dice del porqué se le otorgan unos días con goce de haberes y otros sin goce de haberes, o sea, que la resolución denunciada no posee fundamento, por lo cual se torna en arbitraria.


Que, asimismo, manifiesta que el auto en cuestión es nulo atento que la resolución que otorga las licencias de largo tratamiento son facultad exclusiva del Plenario de este Consejo, según la reglamentación vigente.

  
Que se deja constancia que el recurso prealudido ha sido presentado dentro del plazo legal pertinente.


Que, conforme Nota de Presidencia Nº 2868/2007 se le notificó al recurrente lo requerido por el Departamento de Relaciones Laborales a fs. 19, en fecha 20 de septiembre de 2007,  en el sentido que explicite porqué razón no ha solicitado la concurrencia del médico laboral los días 13 al 19 de junio de 2007, ni ha adjuntado certificado de su médico en las referidas fechas.


Que, con fecha 26 de septiembre de 2007 el agente efectuó una presentación expresando que el médico laboral concurrió el día 11 de junio de 2007 a su domicilio, el cual le dio dos días de licencia por enfermedad, que posteriormente visitó a su especialista el cual le indicó reposo por 15 días y que luego de una posterior revisión se extendió por otros 15 días más, aduciendo que en ambos casos dicha indicación fue corroborada por médicos laborales.


Que, mediante nota de Presidencia Nº 2961/2007, se le denegó al presentante licencia extraordinaria por enfermedad común para los días 13 al 19 de junio de 2007, teniendo en cuenta los certificados médicos, constancias de control de ausentismo del médico laboral agregados y lo normado por los arts. 58 y 74 del reglamento interno, se concedió al mismo licencia extraordinaria por enfermedad común con goce de haberes los días 20 de junio al 13 de julio de 2007 y licencia por enfermedad común  sin goce de haberes los días 16 al 20 de julio de 2007 inclusive (según nota adjunta de  fs. 22).


Que teniendo a la vista todas las constancias de las actuaciones individualizadas en la referencia, se advierte en primer lugar que los dichos de la presentación de fs. 17 y del recurso de fs. 27/29 efectuados por el agente Stegemann se refieren a circunstancias que habrían acaecido en el mes de octubre de 2006 en adelante y los días 11 y 21 de junio de 2007, cuando en verdad, de la nota de Presidencia  Nº 2868/2007 y su adjunto de fs. 19, se le requirió al mismo específicamente sobre el período comprendido entre los días 13 y 19 de junio de 2007.


Que, no se llega a comprender la certeza de los dichos vertidos por el recurrente en las presentaciones precitadas, respecto a sus dolencias y sus consecuencias, cuando solicitó licencia extraordinaria por actividad científica o cultural con goce de haberes desde el día 28 de mayo y hasta el día 10 de agosto de 2007 inclusive (conf. art. 81 del reglamento interno), la cual fuera denegada mediante Resolución del Plenario de este Consejo de fecha 19 de junio de 2007 (fs. 21).


Que, no surge acreditado en modo alguno que el recurrente hubiera solicitado la concurrencia de médico laboral a su domicilio los días 13 al 19 de junio de 2007, así como tampoco existen certificados médicos de esas fechas agregados en las mismas.


Que, el plazo máximo de licencia por enfermedad común con goce de haberes es de treinta (30) días por año, según lo así dispuesto por el art. 74 de la Resolución CM Nº 504/2005. 


Que, por último, las facultades en cuanto a solicitudes de licencias previstas por el art. 74 del reglamento interno, corresponden a la Dirección de Factor Humano, a través del Departamento de Relaciones Laborales.


Que en consecuencia, la Dirección de Asuntos Jurídicos, mediante dictamen Nº 2101/07 opina que no le asiste razón en sus planteos al agente Hansel Stegemann, debiéndose rechazar el recurso de reconsideración y el recurso jerárquico en subsidio así como la nulidad impetrada en la presentación de fs. 27/29.


Que en virtud de lo expuesto, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por la Dirección de Asuntos Jurídicos.


Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar el recurso jerárquico interpuesto por el agente Habsel Stegemann, por las razones expuestas en los considerandos.
Art. 2º: Regístrese, comuníquese a la Dirección del Factor Humano a fin de dejar                  constancia en el legajo personal del agente Hansel Stegemann y a la Secretaría Legal y Técnica a los efectos de notificar al interesado y a su superior jerárquico, y oportunamente archívese.
RESOLUCIÓN N° 766 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

        Secretario                                         

                Presidenta 
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