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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 2  de  diciembre de 2003.

RES. N° 806/2003

VISTO: 

El estado del trámite del expediente N° 111/02 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, y 

CONSIDERANDO:

Que, por nota de fecha 28 de noviembre de 2003, la Sra. Jefa Interina del Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional solicita al Plenario la concesión de una prórroga a fin de completar la instrucción de las actuaciones citadas en el Visto.

Que la Dra. Alicia Mabel Molinari motiva su pedido en la imposibilidad de acudir a la audiencia fijada para el día 1° de diciembre del corriente año que expresara el testigo Martín Prieto, apoderado de Greenpeace Argentina, situación que se ve agravada en razón de que el Sr. Prieto informó por vía telefónica que se encontrará de viaje hasta el día 5 del mismo mes, fecha de vencimiento del plazo de instrucción.

Que el artículo 13° del Régimen Disciplinario aprobado por Resolución CM N° 384/2003 establece que el instructor deberá concluir su labor dentro de un plazo máximo de  sesenta (60) días hábiles, prorrogables si así lo justificara la complejidad de la investigación.
Que a juicio de este Cuerpo, las circunstancias invocadas por la Jefa del Departamento interviniente, ameritan el otorgamiento de la prórroga solicitada.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Prorrogar en 15 días hábiles el plazo para la instrucción del sumario administrativo en trámite por expediente N° 111/02 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a la Comisión de Disciplina y Acusación y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 806/2003

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              
Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili




Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

(No firma por encontrarse en uso de licencia)
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