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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

    Buenos Aires,  21  de diciembre de 2004
RES. Nº 960 /2004

VISTO:

La Actuación N° 19766/04, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la actuación de referencia el Dr. Osvaldo Otheguy, Juez a cargo del Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 8, remite el pedido de licencia extraordinaria por actividad científica o cultural con goce de haberes de la Dra. Andrea Danas, Secretaria de dicho Juzgado, para el período comprendido entre los días 16 de mayo al 18 de junio de 2005, en los términos del Art. 2.23 in fine del reglamento interno para Juzgados y dependencias del Ministerio Público.

Que la mencionada funcionaria comenzó a trabajar en Poder Judicial el día 2 de octubre de 2000, conforme Resolución CM N° 344/00.

Que conforme fundamenta su petición, la Dra. Danas sustenta su pedido en el hecho de haber sido preadmitida en la II Edición del Curso de Postgrado en Derecho “Titulo de Especialista en Argumentación Jurídica”, que se llevará a cabo en la Universidad de Alicante, España, desde el 18 de mayo al 18 de junio de 2005. Y a tal fin adjunta copia de la carta de preadmisión, y el Programa de Estudios que acredita que el curso en cuestion se dirige primordialmente a magistrados, funcionarios del Poder Judicial, y profesores universitarios.

 Que habiendo cumplido con los requerimientos del art. 2.3 del reglamento interno,  la conformidad prestada por su superior, y atento a lo normado en el art. 2.23 in fine  de la Res. CM N° 302/02, corresponde otorgar la licencia solicitada.
Por ello, el informe del Departamento de Recursos Humanos  y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º Conceder a la Dra. Andrea Danas, Secretaria del Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 8, licencia extraordinaria por actividad científica o cultural con goce de haberes por el período comprendido entre los días 16 de mayo al 20 de junio de 2005, inclusive. 

Art.2° Regístrese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos de dejar 

constancia en su legajo personal y a la Secretaría Técnica a fin de notificar a la interesada y a su superior jerárquico  y, oportunamente, archívese.
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