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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 22 de  octubre de 2009

RES. Nº 630 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 20392/09, y

CONSIDERANDO:



Que la Dra. Lidia E. Lago, en su carácter de  titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo  y  Tributario Nº 7, eleva, sin oponer objeción, el pedido de pase del agente Dr. David Guaitima, legajo nro. 617, al Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, dependiente de la Dirección de Apoyo Operativo - Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.



Que conforme surge del dictamen RR.LL. Nº 133/2009, obrante a fs. 5 de estas actuaciones, el agente David Guaitima, legajo Nº 617 posee título de abogado y se desempeña actualmente como oficial en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario  Nº 7, conforme Res. CM Nº 381/2002.  Percibe adicional (20%) por permanencia en el cargo.



Que  a fs. 7 de estos actuados, obra la conformidad de la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional,  a fs. 8 la del Director General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, Dr. Sergio Gargiulo y a fs. 10 la de la Responsable de la Oficina de Jurisprudencia, Dra. Mabel E. del Arbol.



Que, conforme lo dictaminado por la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, resulta inconveniente el pase de agentes designados por concurso en el área jurisdiccional a dependencias de este Consejo, atento las dificultades que plantean los distintos escalafones y regímenes de jornada y salariales vigentes en los diferentes ámbitos.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 118/09.





 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar al pedido de pase del Dr. David Guaitima, legajo nro. 617, al Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, dependiente de la Dirección de Apoyo Operativo - Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.

Art.2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente archívese.                   

RESOLUCION Nº 630 /2009


N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                Secretaria                                                                     Presidente
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