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                              Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires







Buenos Aires, 3 de junio de 2007

 

RES. Nº 385 /2007

 

VISTO:
 

Las Actuaciones Nº 27.160/06 y Nº 2860/07, y;
 

CONSIDERANDO:

 




Que la agente Débora Andrea Putelli, quien se desempeña como oficial notificador en el ámbito del Consejo de la Magistratura, y fue trasladada en comisión para prestar servicios en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 6 por disposición de la Res. Pres. Nº 102/06, solicitó ser incluída en el escalafón del área jurisdiccional.-


Que por Resolución CSEL nº 437/06 la Comisión de Selección rechazó dicha solicitud, argumentando que la agente no ocupaba un cargo en la planta  de la Fiscalía mencionada precedentemente, sino que prestaba servicios en comisión por la existencia de necesidades transitorias de la dependencia.


Que contra dicha Resolución, la agente Putelli interpuso recurso de reconsideración con jerárquico en subsidio, argumentando que su situación es similar a la de los agentes Varela, Casado y Valda (cita las respetivas resoluciones), quienes habrían sido incorporados al escalafón jurisdiccional, vulnerando de esta forma, la garantía constitucional de igualdad ante la ley.


Que la recurrente se agravia también, porque considera que dicha Resolución, al no permitirle el acceso al escalafón jurisdiccional, le acarrea un perjuicio en su desarrollo profesional y económico.


Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, a fojas 16/16 vta.,  dictaminando que no corresponde hacer lugar al reclamo de la agente Putelli, porque el manejo del Personal del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires es una facultad discrecional del Consejo de la Magistratura, y por ende, la recurrente carece de derecho.


Que en apoyo de su tesitura, el órgano de asesoramiento jurídico afirma que al estar completa la planta de la Fiscalía en lo Contravencional y de Faltas Nº 6, la agente Putelli no puede pretender ser nombrada en el escalafón de dicha dependencia, pues ello violaría el principio de inderogabilidad de los reglamentos a título singular.


Que la Comisión de Administración y Financiera intervino a fojas 27/27 vta., entendiendo que no le asiste razón a la recurrente, por los mismos argumentos que la Dirección de Asuntos Jurídicos, y agregando que la pretendida violación de la garantía constitucional de igualdad ante la ley carece de razonabilidad, porque a diferencia de los agentes escalafonados en el área jurisdiccional conforme lo dispuesto por la Res. CSEL 408/2006, la recurrente se encuentra prestando servicios en comisión en la Fiscalía, mientras duren las necesidades transitorias de la dependencia.




Que este Organismo comparte el criterio expuesto por la Comisión de Administración y Financiera.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 inciso 3° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:
Art. 1°: No hacer lugar al recurso jerárquico presentado por la agente Débora Andrea Putelli contra la Resolución CSEL nº 437/06, para ser incluida en el escalafón jurisdiccional.
Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada, a la Dirección de Factor Humano, y oportunamente archívese.

RESOLUCION Nº 385 /2007

 

 

 

 

 

     Juan Pablo Mas Velez  



       

Carla Cavaliere 

                 Secretario                              
           
       
        
    Presidenta
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