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	“2011 – Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                                         Buenos Aires, 11 de octubre de 2011

RES. Nº 816/2011

VISTO:



Las actuaciones nros. 21216/11 y 21303/11; y

CONSIDERANDO:

Que mediante las actuaciones de referencia, el Sr. Juez titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, Dr. Roberto Andrés Gallardo, con fecha 29 y 30 de septiembre del corriente año, remite dos oficios al Sr. Presidente del Consejo de la Magistratura, Dr. Horacio Corti, prestando su conformidad para el pase al Cuerpo Móvil de Apoyo Jurisdiccional de los agentes Cristian Illesca (legajo Nº 1808) y Florencia Gamboa (legajo Nº 2131).

Que en las actuaciones mencionadas prestan también su conformidad para el pase los agentes Illesca y Gamboa.

Que conforme surge del dictamen RR.LL. Nº 114/2011, el Sr. Cristian David  Illesca (legajo Nº 1808) ingresó al Poder Judicial el 14 de febrero de 2006 (conf. Res. CM Nº 56/2006) en el cargo de Auxiliar de Servicio interino en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2. Por Res. CM Nº 367/2006 se lo promueve interinamente al cargo de Auxiliar en el Juzgado precitado. Por Res. CM Nº 488/2008 se la designa por concurso en el cargo de Auxiliar de Servicio en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2. Por Res. CSEL Nº 190/2008 se lo promueve interinamente al cargo de Auxiliar en el mencionado Juzgado. Por Res. CM Nº 6/2009 se lo designa por concurso en el cargo de Auxiliar en el referido Juzgado. Por Res. DFH Nº 54/2009 se lo promueve interinamente al cargo de Escribiente en el Juzgado CAyT Nº 2, cargo que actualmente desempeña. Posee título secundario.

Que, conforme el mismo dictamen de RR.LL, la Srta. Florencia Gamboa (legajo Nº 2131) ingresó el 12 de diciembre de 2006 (conf. Res. CM Nº 918/2010), en el cargo de Auxiliar interina en el Juzgado de 1º Instancia en lo  Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2. Por Res. DFH Nº 78/2009 se la promueve interinamente al cargo de Escribiente en el mencionado Juzgado, cargo en el que se desempeña actualmente. Posee título secundario.

Que este Plenario, en uso de las facultades que le son propias, puede dar tratamiento directo a  la solicitud formulada.

Que analizados los pedidos, este Consejo entiende que deberá darse acogida a las solicitudes pero en ambos casos los pases deberán efectuarse con la misma categoría de revista y las vacantes que se produzcan deberán ser cubiertas con agentes del Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial y/o de la planta permanente del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, finalmente, corresponde dejar constancia que la presente resolución es suscripta por la Sra. Secretaria del Consejo de la Magistratura en orden lo prescripto por el artículo 11 del Reglamento del Plenario, sin perjuicio de su posición personal y el sentido de su respectivo voto.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Disponer el pase de los agentes Cristian Illesca (legajo Nº 1808) y Florencia Gamboa (legajo Nº 2131) al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, con su misma categoría de revista y hacer saber que las vacantes que se produzcan deberán ser cubiertas con personal del Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial y/o del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados por la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                                                                                                  

RESOLUCION Nº 816/2011

       Patricia López Vergara                                       Gisela Candarle                                                                       

    conf. art. 26 Regl. Plenario                                           Secretaria
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