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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de marzo de 2004

RES. Nº 178/2004

VISTO:

Las Resoluciones CM N°  69 /2004, CM N° 70/2004 y CM N° 93/2004, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la Resolución CM N° 69/2004 se dispuso la creación de la  Mesa General de Entradas de la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, a fin de centralizar la atención al público, informar sobre la radicación de las causas, recepcionar escritos y posibilitar la compulsa de expedientes y se estableció la dotación mínima inicial de personal que prestará servicios en esta unidad.

Que, por Resoluciones CM N° 70/2004 y CM N° 93/2004, se designó parcialmente su planta de personal, quedando vacante el cargo de prosecretario administrativo, por lo que corresponde proceder a su cobertura a fin de no afectar la debida prestación del servicio.

Que, del análisis de sus antecedentes, surge que el Dr. Jorge Alejandro Néspolo reúne las condiciones de idoneidad que habilitan su designación interina, hasta la cobertura definitiva del cargo mediante los procedimientos legal y reglamentariamente previstos.

Por ello, y en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, la ley 31 y demás normas concordantes.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1: Designar interinamente al Dr. Jorge Alejandro Néspolo (D.N.I. 16.764.493)   como prosecretario administrativo de la Mesa General de Entradas de la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, a partir del día de la fecha y hasta la cobertura definitiva del cargo mediante los procedimientos legal y reglamentariamente previstos.

Artículo 2º: Regístrese, comuníquese a Mesa General de Entradas de la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas,  a  la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.
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