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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de Marzo de 2004
RES N° 176/2004

VISTO:

El expte. N° 177/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

           Que por Resolución CM N° 743/2003 (fs. 3) el Plenario del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires encomendó  al  Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional de la Comisión de Disciplina y Acusación, instruir un sumario administrativo a fin de esclarecer los hechos denunciados por la Dra. Alejandra B. Petrella a fojas 2.

 

Que según la denuncia efectuada por la titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario (CAyT) Nro. 12, Dra. Alejandra B. Petrella, habría sido sustraído el dinero de la llamada “caja chica” del referido Juzgado. A su vez, en dicha presentación la Magistrada informó a este Consejo que el hecho habría tenido lugar entre el viernes 7 de Noviembre de 2003 a las 14:40 (última vez que se dispuso del dinero) y el lunes 10 -del mismo mes y año- a las 8:00 hs., momento en el que la Secretaria Privada advirtió el faltante.



Que en el marco de la instrucción, se llevaron adelante diversas diligencias, muchas de las cuales han sido propuestas por la denunciante en su escrito inicial (fs.2). 

 

Que a fs. 5 obra el oficio remitido al Departamento de Recursos Humanos en el que se solicita la remisión de la nómina de personal que cumple tareas en el juzgado CAyT Nro. 12; y que la respuesta de dicho Departamento obra a fs. 6

 

Que en función de la cantidad de funcionarios y empleados con  que cuenta la planta del juzgado (diecisiete en total), se dispuso la citación a audiencias testimoniales, en principio, sólo a aquellas personas que podrían aportar mayor cantidad de datos sobre los hechos indagados. 

 

Que a fs. 8 luce el oficio remitido a la Dra. Petrella a fin de que respondiera una serie de preguntas relativas a los hechos denunciados (cf. Art. 361 del Código Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad, y Art. 1 Resol. CM Nro.31/2001, de aplicación supletoria), cuya respuesta obra a fs. 10. En la misma, la Jueza denunciante informa a este Consejo que la “caja chica” se encontraba guardada en un sobre cerrado dentro del bolsillo de una agenda que le pertenece, en el primer cajón del escritorio de la secretaria privada. Señala que dicho cajón cuenta con una llave cuya única depositaria es la denunciante. 

 Que la Jueza indica que el día viernes 7 de Noviembre de 2003 se tomaron las habituales medidas de seguridad, cerrando el cajón pero no el Juzgado puesto que había personal de limpieza todavía  trabajando en el lugar

Que la denunciante resalta que las primeras personas que notaron el faltante fueron ella misma y su Secretaria Privada, Ángeles Obarrio, quienes a su vez detectaron que el cajón se encontraba sin llave. 

 
Que expresa que con anterioridad al hecho denunciado se advirtió al Consejo la preocupación de Magistrados/as por la seguridad en el edificio de Av. de Mayo 761 ya que es una tarea dificultosa para ellos controlar ese aspecto por la gran circulación de personas que se produce a diario. Por último, indica que aún no ha formulado la denuncia penal ya que está aguardando la resolución de este sumario, entre otras diligencias previas, para efectuarla.



Que a fs. 21 obra la declaración de Ángeles Obarrio, quien se desempeña como Secretaria Privada del Juzgado CAyT Nro. 12.  Confirma los dichos de la Dra. Petrella en cuanto a la ubicación del dinero, el relato de los hechos formulado en la denuncia y las medidas de seguridad que la Jueza solicitó. Agrega que, además de su persona y la Magistrada, la escribiente Spandonari conocía que el sitio donde se guardaba la “caja chica”.

  

Que en su declaración señala la testigo que al momento de retirarse del Juzgado el día 7/11/2003 entre las 15,30 y 16 hs, la Dra. Petrella se encontraba aún en el Juzgado utilizando su sello que se guarda en el cajón, por lo que éste aún no había sido cerrado con llave. Ratifica con su declaración que se dieron cuenta del faltante del dinero el día 10/11/03 aproximadamente a las 8,30 hs. cuando fueron a retirar dinero para fotocopias.

 Que a fs. 24 se encuentra agregada la declaración de la Dra. Nidia CICERO, titular de la Secretaría Nro. 23 del Juzgado CAyT Nro. 12. En su testimonio indica que hasta el momento de los hechos desconocía el lugar donde se encontraba la “caja chica” del Juzgado. Que dicha caja chica no está bajo su órbita, cuyo manejo era realizado por la Jueza y su secretaria.



Que a fs. 25 luce la declaración de María Ángeles Spandonari, escribiente en el Juzgado CAyT Nro. 12, reafirma los dichos de las demás testigos en cuanto a dónde se guardaba habitualmente el dinero faltante, quiénes conocían esta circunstancia, la descripción de sus características y quién era la depositaria de la llave del cajón ya aludido.

 

Que dicha testigo relata que la Sra. Jueza abría el cajón con la llave a la mañana, que el cajón quedaba sin llave durante toda la jornada laboral, y cuando terminaba cada jornada la Sra. Jueza cerraba con llave el cajón. 



Que a fs. 26 obra la declaración de la Dra. María Soledad Larrea, titular de la Secretaría Nro. 24 del Juzgado CAyT Nro. 12, quien manifiesta que desconocía hasta el momento de los hechos el sitio de depósito y el procedimiento de uso de la caja chica. Reafirma que el cajón donde se guarda la misma cuenta con una cerradura con llave. Agrega que el Juzgado queda cerrado al finalizar la jornada con trabas que se accionan desde adentro, cuyas llaves quedan en poder de su persona, de la Dra. Cicero y la Dra. Petrella. Indica que el personal policial con el que cuenta el edificio también debe poseer un juego ya que las tareas de limpieza se realizan comúnmente fuera del horario de oficina, es decir, luego de que se cierra el Juzgado con llave.



Que en razón de que las declaraciones recabadas no permitían concluir que fueran necesarias nuevas audiencias testimoniales para deslindar la responsabilidades disciplinarias de los integrantes de las dependencias jurisdiccionales, el Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional resolvió dar por finalizada la producción de dicha especie de prueba.

Que a mérito de las constancias existentes no surge que se pueda imputar a persona determinada  responsabilidad administrativa por el faltante de dinero motivo de la presente, conforme a las disposiciones del art. 31 de la Ley 31 o de la Resolución CM 384/03 aplicables al caso. Ello en razón de no haberse detectado falta disciplinaria imputable a persona alguna que pueda dar lugar a la aplicación de las sanciones previstas legal y reglamentariamente. 

Que ante  las manifestaciones de la Dra. PETRELLA en cuanto a la preocupación de los/as Magistrados/as  por la seguridad en el edificio de Av. de Mayo 761, la Jefa Interina del Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional considera que podría resultar de interés, correrle vista a la Secretaría de Coordinación (cf. arts 59.10 y 63 de la Resolución CM Nro. 362/2003, que atribuye competencia en materia de seguridad a dicha dependencia) del presente sumario, a los fines que estime corresponder. 

En función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003; 
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna en el ámbito de aplicación  del Reglamento aprobado por Res. 384/2003 (art. 5 del Anexo de la Res. CM N° 384/03).

Art. 2°: Córrase vista a la Secretaría de Coordinación, a los fines que estime corresponder. 

Art. 3º: Regístrese, comuníquese al Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional y a  la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, a fin de que notifíque a la denunciante, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 176/2004

Diego May Zubiría                                                                                             Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                                                                 Juan Sebastián De Stéfano

María Celia Marsili                                                                                           León Carlos Rosenfeld                                                                                                                           
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