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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 15   de mayo de 2003
RES Nº          213/2003

VISTO:

El expediente N° 119/2002 de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a la solicitud de intervención por parte de la Comisión de Disciplina y Acusación realizada por el Dr. Hugo Ricardo Zuleta, Juez del Juzgado N° 10 en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente con un informe realizado por el Dr. Martín O’Farrell, Secretario del Juzgado N° 10 en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con relación a la ausencia del agente Maximiliano Montenegro los días 20 y 23 de diciembre de 2002, que fuera elevada a este Consejo de la Magistratura por el señor Juez Dr. Hugo Ricardo Zuleta, titular de dicho Juzgado, solicitando la intervención de la Comisión de Disciplina y Acusación y de Recursos Humanos, a los fines que estimen corresponder.

Que por Resolución N° 49/2003, del Plenario de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, se encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación realizar una investigación preliminar de los hechos a fin de determinar si el actuar del agente Montenegro pudo constituir una falta disciplinaria.

Que el señor Maximiliano Montenegro realizó su descargo a fs. 6 donde admite que no solicitó autorización para faltar toda vez que las razones que lo indujeron a no presentarse a su trabajo fueron repentinas.

Que en cumplimiento de las medidas preliminares se tomó declaración al Dr. O’Farrell y a la Prosecretaria Damarco a fs. 13 y 14 respectivamente donde ambos se mostraron conformes con el desempeño del agente y coinciden en su actitud de colaboración para con el Juzgado.

Que no obstante ello, de los oficios contestados por el Departamento de Recursos Humanos a fs. 10 y 16 de estas actuaciones, muestran seis (6) faltas justificadas y ocho (8) sin justificar.

Que a fs. 22 de la presente investigación, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura, concluye que la conducta del agente Maximiliano Montenegro entorpece la actividad laboral y da un mal ejemplo al el resto del personal de la Secretaría, razón por la cual su conducta resulta reprobable, encuadrándose en el tipo disciplinario del art. 3.5.7. del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, razón por la cual aconseja un apercibimiento en los términos del artículo 3.3.4.del mismo.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Impónese la sanción de apercibimiento al auxiliar de servicio Maximiliano Montenegro, DNI N° 15.284.953, de lo que deberá dejarse constancia en su legajo.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente archívese.
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