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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

RES. N°        /2003


Buenos Aires,         de septiembre  de 2003.

RES. N°        /2003

VISTO:

Las Carpetas de Tramitación de Pago N° 07/087, y 

CONSIDERANDO:

Que, mediante las mismas, tramitan las liquidaciones por el servicio de Televisión por cable prestado por la empresa CABLEVISION S.A., en el edificio sede Alem 684, de este Consejo de la Magistratura .

Que las liquidaciones mencionadas, que obran a fs. 54 y 63/ 65, corresponden al servicio prestado por Cablevisión S.A., en los pisos 4º, 5º, 8º y 14º del edificio Alem 684, por los meses de Febrero, Marzo, Abril y Mayo de 2003, por la suma de $ 188,05 (pesos ciento ochenta y ocho con 05/100) cada una. Asimismo, conforme lo advertido por la Secretaría Ejecutiva, la empresa envió, erróneamente,  la liquidación final correspondiente al Piso 10º. 

Que a fs. 46, la Secretaría de Coordinación Técnica, solicita a la empresa Cablevisión S.A., la remisión de la copia del contrato oportunamente suscripto entre la firma y este Consejo de la Magistratura.

Que conforme se desprende de las actuaciones, no obraría contrato suscripto entre la firma Cablevisión S.A. y este Consejo de la Magistratura, no obstante lo cual, existen evidencias de una efectiva prestación del servicio y la facturación se ajusta a los precios del mercado, por lo que  procedería el pago de las mismas, con fundamento en el régimen de legítimo abono, toda vez que de no abonarse los montos facturados configuraría un enriquecimiento indebido de la Administración.

Que con fecha 17 de septiembre de 2003, el Estudio Jurídico BARBOSA MOYANO, LEVANTINI & ASOCIADOS, en su carácter de apoderados de Cablevisión S.A, envió notificaciones con carácter de último aviso, atento lo cual debería hacerse efectivo el pago de la deuda por el servicio de los pisos 4º, 5º, 8º y 14º, dentro de las 72 horas de su recepción.

Que de las referidas carpetas surge que se efectuaron las correspondientes ordenes de pago y afectaciones presupuestarias.- 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Autorízase el pago a la firma CABLEVISION S.A. de las liquidaciones correspondientes al servicio prestado en los pisos 4º, 5º, 8º y 14º del edificio sede Alem 684, en los meses de Febrero, Marzo, Abril y Mayo; por la suma total de PESOS SETECIENTOS CINCUENTA Y DOS CON VEINTE CENTAVOS ($752.20.-)

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a Cablevisión S.A., a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección Compras y Contrataciones y, oportunamente archívese.

RESOLUCION N°              /2003



Diego May Zubiría                                                                            Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                                                Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                                                          Abel M. Fleitas Ortiz de Rosas








(No firma por encontrarse en uso de licencia) 
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