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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de marzo de 2007

RES. Nº 87 /2007

VISTO: 

La actuación nro. 26.097/06, y 

CONSIDERANDO

Que el Dr. Jorge Ernesto Hermida, en su carácter de Jefe de Departamento de la Comisión Auxiliar de Política Judicial del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicita la designación de la Dra. Graciela Adriana Rodríguez, para prestar servicios en la citada dependencia.
          Que mediante memorando del 14 de septiembre de 2006, el Departamento de la Comisión Auxiliar de Política Judicial solicitó la designación de la Dra. Rodríguez, teniendo en cuenta sus conocimientos sobre la situación de las niñas, niños y adolescentes en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que con fecha 5 de enero del corriente, la Directora de Programación y Administración Contable informó que de acuerdo con lo solicitado por el Sr. Director de Política Judicial en oportunidad de la elaboración del anteproyecto de presupuesto para el corriente año –nota CAPJ nro. 49/2006- se ha previsto al contratación de profesionales con el perfil que se acompaña, y existen recursos presupuestarios para la designación bajo esa modalidad.

Que sin perjuicio de lo hasta aquí expuesto, la Comisión de Selección entiende, que en virtud de los argumentos esgrimidos por el Dr. Hermida y los antecedentes de la persona propuesta al momento de interponer el pedido, objeto del presente dictamen, no hay objeciones que formular en relación con la designación de la Dra. Graciela Adriana Rodríguez (DNI 13.434.558) en la categoría 13 del agrupamiento AM en el Departamento de la Comisión Auxiliar de Política Judicial del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Que por tratarse de un caso especial, el cual debiera ser aprobado como excepción a lo dispuesto en el Reglamento interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires –aprobado  por Res CM Nº 504/2005 y modificado por Res. CM Nº 654/2006- la Comisión de Selección entiende que el mismo deberá ser resuelto por el Plenario del Consejo de la Magistratura.

Que en consecuencia no existe obstáculo a la designación de la Dra. Graciela Adriana Rodríguez categoría 13 del agrupamiento AM en el Departamento de la Comisión Auxiliar de Política Judicial del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Que la Comisión de Selección estima mediante dictamen nro. 43/07 que, por los motivos expuestos corresponde adoptar las medidas necesarias para designación de la Dra. Graciela Adriana Rodríguez categoría 13 del agrupamiento AM en el Departamento de la Comisión Auxiliar de Política Judicial del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Prestar acuerdo para designar a la Dra. Graciela Adriana Rodríguez categoría 13 del agrupamiento AM en el Departamento de la Comisión Auxiliar de Política Judicial del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
Art.2º: Regístrese, comuníquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 87 /2007

              Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                       Secretario                                                                   Presidenta 
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