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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 30 de octubre de 2003.

RES. Nº 696/2003

VISTO: 

La Resolución N° 125/2003 de la Presidencia del Consejo de la Magistratura y la presentación del agente Julio César Bello de fecha 23 de octubre de 2003 (Actuación N° 11274/03), y 

CONSIDERANDO:

Que conforme surge de los Considerandos de la citada Resolución, el informe elevado por el personal policial que desempeña funciones de seguridad en la sede de este Consejo, da cuenta de que el día 8 de octubre de 2003 el empleado Julio Bello ingresó al edificio a las 22:35 horas, retirándose a las 2:30 horas. 

Que, asimismo, se informa que el día 15 de octubre del corriente año, siendo las 20:40 horas, el referido agente se presentó consultando si se encontraba alguna persona en el piso 13, ingresando posteriormente al edificio para retirarse luego a las 21:20 horas, llevando consigo dos bolsas con numerosas carpetas.

Que el agente Julio César Bello, por Actuación N° 11274/03 de fecha 23 de octubre de 2003, solicita una serie de medidas probatorias y de resguardo de la documentación.  

Que, ante la gravedad de los hechos denunciados y a fin de garantizar debidamente el ejercicio del derecho de defensa por el agente, corresponde encomendar al Departamento de Sumarios del Área Administrativa la instrucción del pertinente sumario administrativo según lo dispuesto por la Resolución CM Nº 317/03.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y la Resolución CM N° 317/2003, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1º: Disponer que el Departamento de Sumarios del Área Administrativa proceda a instruir un sumario administrativo con el objeto de esclarecer los hechos referidos en los Considerandos y atribuir las responsabilidades administrativas consecuentes.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 696/2003

Diego May Zubiría
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