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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,   26    de junio de 2003
RES Nº          349/2003

VISTO:

El expediente N° 139/2003 de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a la denuncia efectuada por el señor Juez a cargo del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 3, Dr. Guillermo Pablo Treacy, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente a raíz de una denuncia que formulara el señor Juez a cargo del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 3, Dr. Guillermo Pablo Treacy, por medio de la cual pone en conocimiento de este Consejo de la Magistratura que los agentes Gerardo Ignacio Ríos y Ana García Bourg, empleados de ese Juzgado, comunicaron la sustracción del expediente N°1887/2000, caratulado “Gallart Juan José c/GCBA y otros s/Daños y Perjuicios (excepto responsabilidad Médica)” perteneciente a dicho Juzgado, Secretaría N° 5, a cargo del Dr. Mariano Pico Terrero, hecho que sucedió en Mesa de Entradas por una persona ajena al Juzgado que solicitó vista del expediente.

Que sin perjuicio de señalar que este Consejo de la Magistratura carece de atribuciones constitucionales y legales para investigar conductas de personas extrañas al ámbito del Poder Judicial, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación, opina que resulta aconsejable analizar el proceder de los agentes involucrados, razón  por la cual mediante Resolución N° 362/2002, del Plenario de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, se encomendó al Secretario mencionado a realizar una investigación preliminar de los hechos a fin de esclarecer la necesidad de instruir un sumario administrativo.

Que requerido informe al Juzgado denunciante, ese Tribunal hace saber que se ha efectuado la correspondiente denuncia penal, la cual quedó radicada ante la Fiscalía Nacional en lo Criminal de Instrucción N° 35, la que lleva a cabo la investigación fiscal N° I:35-03546/0.

Que resulta oportuno dejar sentado que el artículo 3.21 del Reglamento aprobado por Resolución CM N° 302/02, establece que la iniciación previa de un proceso penal no es obstáculo para la tramitación del expediente disciplinario por los mismos hechos, pero la resolución en éste no se dicta hasta tanto no haya recaído sentencia o auto de sobreseimiento firmes en la causa penal.

Que en el caso de autos, el principio de la Prejudicialidad no debe ser obstáculo para la culminación de este expediente mediante resolución de este Plenario, toda vez que aquí se investigó la conducta del personal judicial que prestaba servicios cuando se cometió el eventual hurto del expediente, en tanto que en sede penal, se debe 

investigar la comisión y autoría de ese hecho, razón por la cual no existe la coincidencia de hechos que alude la norma para suspender el dictado de la Resolución.

Que por ello, y atento a que no pudo detectarse irregularidad alguna en el comportamiento de los agentes que prestaban servicios al momento de la sustracción de la causa, corresponde se ordene el archivo de las actuaciones.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Archivar las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al denunciante, a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente, archívese.
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