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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,  8  de julio de 2003
RES NC 372/2003

VISTO:

El expediente N° 141/2003 de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a la denuncia efectuada por el Doctor Marcelo Salvador Garavaglia,y, 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente a raíz de una presentación efectuada por el Doctor Marcelo Salvador Garavaglia donde expone que en su carácter de ciudadano y abogado cumple con su deber legal de denunciar que tuvo conocimiento que la empleada María Eugenia Jaén, auxiliar de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, se halla inscripta en el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal al Tomo 77, Folio 815, con su matrícula activa.

Que de verificarse tal situación, ella es contraria a lo dispuesto por los artículos 3 y4 de la Ley 23.187, como así también al Código de Etica del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal.

Que a fs. 5 del expediente citado en el Visto el Dr. Garavaglia concurrió a ratificar su denuncia, en los mismos términos que fueran expresados, informando a su vez que el mismo hecho fue denunciado el 25 de marzo de 2003 en el Colegio Público de Abogados, al mismo tiempo que presenta documental que luce agregada a las actuaciones.

Que requerido informe al Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, esa institución hace saber a este Consejo que la Dra. María Eugenia Jaén que se encuentra inscripta en la matrícula de ese Colegio al Tomo 77, Folio 815 desde el  4 de octubre de 2002, posee Documento Nacional de Identidad que lleva el N° 24.539.577 y se encuentra habilitada para el ejercicio profesional en la jurisdicción.

Que con posterioridad, a fs. 13 del expediente mencionado en el Visto, la Dra. María Eugenia Jaén, D.N.I. N° 24.539.577 –matrícula coincidente con la referida por el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal- se presenta en este expediente a fin de que se rectifique un error pues considera que la citación que se le cursara no se refiere a ella, sino de un homónimo.

Que, solicitado informe al Departamento de Recursos Humanos se hace saber que María Eugenia Jaén que se desempeña en el ámbito del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, tiene D.N.I. N° 25.193.747, con domicilio denunciado en Marcelo T. De Alvear 2420, piso 5°, departamento 22, distinto al que figura en la página de Internet que coincide con el que denuncia la presentante a quien se hace referencia en el párrafo anterior.

Que en tales condiciones, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo, dictamina que, sin que se haga necesario mayor aporte probatorio se debe llegar a la conclusión que, en el caso, se trata de un homónimo y que María Eugenia Jaén, matrícula 25.193.747, auxiliar de la Sala I de la Cámara en lo 

Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad de Buenos Aires, no ha incurrido en la conducta que se le imputa, por lo que correspondería la desestimación de la misma y el archivo de las actuaciones, lo que este Cuerpo comparte.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Archivar las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al denunciante, a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente, archívese.
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