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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    


Buenos Aires,  24 de septiembre de 2009

RES. Nº  540 /2009

VISTO:




La Actuación Nº  16569/09 s/ regularización reclamada por Dr. García Mira;  y 

CONSIDERANDO:




Que el Dr. José Francisco García Mira, se presenta por derecho propio constituyendo domicilio procesal en Tucumán 1438, piso 7 “702”, Capital Federal, solicitando la regularización económica, provisional y ante la Obra Social del Poder Judicial, más intereses, la liquidación respectiva, practicando reserva de caso federal y el derecho a reclamar daño moral.  Adjunta documental.




Que funda su reclamo en haber quedado firmes las resoluciones judiciales recaídas en autos “García Mira, José Francisco c/ Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires s/ revisión cesantías o exoneraciones de empleados públicos “ (Exptes. Nº 1318/0, 1324/0 y 1338/0), que declararon la nulidad de las Resoluciones CM Nº 377/05, 555/05 y 666/05, con las que el Consejo había dispuesto la exoneración del reclamante, y en consecuencia, pide el pago de las sumas que se vio privado de percibir entre el 26-5-05 (notificación de la Res. CM Nº 377/05), y el 13-12-06, fecha de la notificación de las Res. CM Nº 915/06 y 917/06. 




Que según expone el Dr. García Mira, las resoluciones del Consejo que fueron revocadas judicialmente por su ilegitimidad,  le impidieron percibir sus ingresos como agente del Poder Judicial, tornando imposible sustituirlos, ya que además le impedían trabajar en la Administración Pública.  Estima que de no hacerse lugar al pedido, se estaría reemplazando una cesantía por una sanción de suspensión sin goce de haberes.




Que sin perjuicio de lo expuesto, el peticionante hace saber la existencia de daño moral, por la situación ilegítima en que lo colocaron las disposiciones del Consejo, el desprestigio que su publicidad le produjo,  y hace reserva de formular oportunamente el reclamo respectivo.




Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos,  considerando que el Dr. García Mira se presentó anteriormente (Actuación Nº 12560/06), realizando un reclamo similar, oportunidad en la que se emitieron los Dictámenes Nº 1381/06, 1439/06 y 1758/07, que motivaron la Res. CM Nº 228/07, rechazando la pretensión. A tales antecedentes se remite, y dictamina que corresponde rechazar el presente reclamo.




Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, considerando que la Res. CM Nº 61/07 rechazó el reclamo formulado por el Dr. García Mira por idénticos conceptos que los reclamados en este trámite, pero referidos al período comprendido entre el 3-11-03  y el 26-5-05.  También fue rechazada la reconsideración interpuesta contra dicha resolución,  mediante la Res. CM Nº 228/2007.   En ambos casos, la Comisión había dictaminado estableciendo el criterio adoptado por el Plenario en dichas resoluciones. 




Que en sendas oportunidades, la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó que no correspondía hacer lugar al reclamo, citando pacífica jurisprudencia de la Corte Suprema de Justicia, según la cual no corresponde, como regla, el pago de remuneraciones por funciones no desempeñadas durante el período que media entre la separación del agente público dado ilegítimamente de baja y su reincorporación.




Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, considera que la presente petición del Dr. García Mira no difiere de las referidas precedentemente, excepto respecto del período comprendido en el reclamo.  Por lo tanto,  siguen siendo aplicables las mismas razones que determinaron anteriormente el rechazo del planteo, y por mayoría propone al Plenario no hacer lugar al reclamo formulado por el Dr. García Mira en concepto de regularización económica, provisional y ante la Obra Social del Poder Judicial, más intereses, por el período comprendido entre el 26-5-05 y el 13-12-06.


Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario. 

Que conforme los dictámenes de la Dirección de Asuntos Jurídicos, y de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones,  no existen razones de hecho ni de derecho que justifiquen apartarse del criterio propuesto,  por lo tanto,  no corresponde hacer lugar al reclamo. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, y la Ley 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA  CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art.  1°: No hacer lugar al reclamo interpuesto por el Dr. José Francisco García Mira referido al período comprendido entre el 26 de mayo de 2005 y el 13 de diciembre de 2006, por las razones expuestas en los considerandos de la presente. 
Art. 2°: Regístrese, notifíquese al reclamante,  y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº  540 /2009

N. Mabel Daniele                                                              Mauricio Devoto

                  Secretaria                                                                           Presidente
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