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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires



Buenos Aires, 27 de  agosto de 2009
RES. N°  500/2009
VISTO: 




La actuación Nº 14147/09, la Resolución CM Nº 316/2009, el Dictamen de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial Nº 14/2009, y 
CONSIDERANDO:




Que mediante la resolución mencionada en el Visto fue aprobada por este cuerpo la realización de las “Terceras Jornadas de Planificación Estratégica en la Justicia de la Ciudad”.




Que mediante dicha resolución se ha fijado como fecha para la realización de las mismas los días 28, 29 y 30 de octubre del corriente año.

                               Que en la dicha fecha, la Federación Argentina de la Magistratura y el Colegio de Magistrados, Integrantes del Ministerio Público y Funcionarios del Poder Judicial de la CABA organizan las XIX Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires.




Que asimismo previo a estas Jornadas Científicas también se encuentra previsto la realización del VII Seminario de Gestión Judicial “La Inversión en Justicia” los días 22 y 23 de octubre del corriente año, en la Ciudad de San Carlos de Bariloche.  




Que en atención a la superposición existente con otras actividades de la misma índole en los días establecidos para la realización de las “Terceras Jornadas de Planificación Estratégica en la Justicia de la Ciudad”, este cuerpo considera conveniente realizar un cambio en la fecha acordada oportunamente. 




Por  ello, en función de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31,  la Res. CM  Nº 264/2004 y los Reglamentos aprobados,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Establecer como nueva fecha para la realización de las “Terceras Jornadas de Planificación Estratégica en la Justicia de la Ciudad” los días 4, 5 y 6 de noviembre de 2009.
Art. 2º: Regístrese, comuníquese a los interesados y partes, publíquese en la página de internet (www.jusbaires.gov.ar) y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 500/2009

          N. Mabel Daniele   
            


           Mauricio Devoto

               Secretaria              
 


                              Presidente 
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