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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires   


Buenos Aires, 22 de octubre de 2009

RES. Nº 636/2009

VISTO:




El Expediente DCC N° 205/07-0 s/ Locación y Mantenimiento de Fotocopiadoras; y 

CONSIDERANDO:




Que por Resolución de la Comisión de Administración y Financiera N° 33/2008, se aprobó el llamado a Licitación Pública N° 4/2008, para la locación y mantenimiento de máquinas fotocopiadoras destinado a las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con un presupuesto oficial de Pesos Tres Millones Ciento Ocho Mil ($3.108.000).

Que mediante Resolución CM N° 695/2008, se aprobó lo actuado en la presente contratación, resultando adjudicataria de los renglones 1 y 2, External Market SRL, en la suma de Pesos Dos Millones Novecientos Setenta y Nueve Mil Quinientos Cuatro ($2.979.504). 

Que la Dirección de Programación y Administración Contable a fs. 523/524, adjuntó la afectación definitiva y a fs. 525, tomó conocimiento del compromiso adquirido para los ejercicios 2009 y 2010 (enero a octubre).

Que a fs. 531, obra la orden de compra nro. 107, correspondiente a External Market SRL, retirada el 15 de octubre de 2008, consignando las siguientes condiciones: Renglón 1: locación y mantenimiento de hasta 50 equipos fotocopiadores nuevos, sin uso, marca LANIER LD 050B con módulo de impresión y escáner en red, velocidad de 50 copias/impresiones por minuto; Renglón 2: locación y mantenimiento de hasta 30 equipos fotocopiadores nuevos, sin uso, marca LANIER LD 040B, con módulo de impresión y escáner en red, velocidad de 40 copias/impresiones por minuto.

Que del anexo obrante a fs. 532, surge que se solicitaron a la adjudicataria 32 equipos del renglón 1 con un precio unitario mensual de Pesos Un Mil Quinientos Noventa y Siete con Veinte Centavos ($1.597,20), y 16 equipos del renglón 2 de un precio mensual de Pesos Un Mil Cuatrocientos Setenta y Seis con Veinte Centavos ($1.476,20).

Que la Dirección de Informática y Tecnología a fs. 536/537, informa los inconvenientes verificados al poner en funcionamiento las fotocopiadoras en la red, aclarando que se intento infructuosamente configurar los equipos en el servicio de impresión denominado CUPS, bajo el sistema operativo Debian en su última versión, conforme lo requerido en el pliego. Agregó que no fue posible la instalación porque el driver provisto no era compatible con el CUPS, y acompaña remito nro. 00214243, correspondiente al servicio técnico de External Market SRL, del cual surge que queda pendiente de instalación la impresora Linux y la petición de los drivers correspondientes.

Que consecuentemente, la Dirección de Compras y Contrataciones intimó a la adjudicataria en los términos dispuestos en el punto 5 del Pliego de condiciones Particulares, cuya constancia obra a fs. 541/542.

Que a fs. 556, la Dirección de Informática y Tecnología, informó que la adjudicataria instaló un módulo de postcript en un equipo, cuyas pruebas de funcionamiento resultaron satisfactorias, restando la instalación de los módulos en los demás equipos. A los efectos de acreditar lo expuesto, a fs. 557, adjuntó el remito del servicio técnico de la adjudicataria nro. 00222956, de fecha 14-11-08.

Que respecto de la intimación cursada a fs. 541/542, External Market SRL, mediante Actuación Nº 30466/08, de fecha 25/11/08 (fs. 562/5), manifestó haber instalado 48 equipos contratados según la orden de compra nro. 107, durante el mes de octubre de 2008, conforme lo estipulado en la contratación. De igual manera, reconoce que habiendo sido informados de dificultades en la función de impresión de los equipos, y con un diagnóstico de la situación, el día 14/11/08 colocó a modo de prueba una placa Postcript 3 en uno de los equipos ubicados en la sede de Beruti 3343, y respondió satisfactoriamente.

Que la adjudicataria solicitó las placas necesarias a su proveedor del exterior, programando su colocación en cada equipo entre fines de noviembre y principios de diciembre de 2008. Manifestó que la confusión en la interpretación de las necesidades de este Organismo, se debió a que el único equipo con placa de impresión instalado en la Dirección de Compras y Contrataciones -en virtud de la contratación anterior-, funcionó sin necesidad de accesorio alguno, por lo que se supuso que en esta oportunidad ocurriría lo mismo entendiendo que existía compatibilidad directa con el sistema de gestión del Consejo. Finalmente, solicitó tener por instalados los equipos durante el mes de octubre de 2008 y se abone el mes de noviembre de 2008.

Que a fs. 567/568, 605, 637, 673, 674, 675, 726/727 y 1220, se adjuntaron los partes de recepción definitiva, suscriptos en las siguientes fechas: 28-11-08, 31-10-08, 27-11-08 y 15-07-09, prestando conformidad a la instalación de las máquinas fotocopiadoras.

Que la Dirección de Compras y Contrataciones, a fs. 734/735, realizó el cálculo de multa por las demoras incurridas en la puesta en funcionamiento de los equipos, resultando la suma de Pesos Dos Mil Doscientos Cuarenta y Uno con Ochenta y Ocho Centavos ($2.241,88). 

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, opinando que corresponde la aplicación de multa a External Market SRL, conforme el cálculo mencionado precedentemente, de conformidad con las disposiciones del art. 126 de la Ley 2095.

Que a fs. 1226, se intimó a External Market SRL, a que en el plazo de 10 días tome vista de las actuaciones, y formule el descargo sobre lo expuesto a fs. 1734/735 y 747/748. Dicha intimación fue notificada el día 23 de septiembre del año en curso y hasta la fecha, la adjudicataria no efectuó  presentación alguna.  

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones,  señalando que el punto 12 del Pliego de Condiciones Particulares (PCP), aprobado por Res. CAyF Nº 33/2008, establece “La locación tendrá una duración de veinticuatro (24) meses, a partir del primer día del mes siguiente a la recepción de la orden de compra por parte de la firma adjudicataria.”. Asimismo, el punto 16 del pliego dispone: “Los equipos fotocopiadores serán instalados conforme las cantidades y dependencias que oportunamente notifique el Consejo de la Magistratura.  La adjudicataria deberá instalar la totalidad de los equipos oportunamente requeridos, para que éstos entren en funcionamiento a partir del primer día del período contractual. El armado y puesta en marcha de los equipos se efectuará sin cargo, debiendo encontrarse los mismos instalados y en perfecto estado de funcionamiento dentro del plazo establecido precedentemente…”.

Que consecuentemente, la Comisión resaltó que según los partes de recepción definitiva obrantes a fs. 567, 605 y 637, los módulo postricpt, fueron instalados el 28 de noviembre de 2008, y la orden de compra fue retirada por la adjudicataria el 15 de octubre de 2008, conforme surge de fs. 531.  Por lo tanto, el plazo contractual comenzó el 1 de noviembre de 2008, y la demora en la instalación de los equipos es de 20 días. Es decir, que para la entrega e instalación de los bienes adjudicados, External Market SRL, no había cumplido en su totalidad con la prestación a su cargo, conforme lo dispone el punto 16 del PCP.

Que asimismo, la Comisión observó que la adjudicataria no requirió prórroga alguna antes del 1 de noviembre del año en curso, y mediante actuación nro. 30466/08, dio las explicaciones de la incompatibilidad detectada por la Dirección de Informática y Tecnología a fs. 536/537, informando un cronograma de colocación de las placas. Asimismo, ratificó lo comunicado por el área técnica a fs. 556, y reconoció que con fecha 14-11-08, procedió a instalar un módulo de postcript en un equipo, cuyas pruebas de funcionamiento resultaron satisfactorias.

Que conforme lo indicado en el punto 5 del PCP (“….la solución a ofertar por las empresas deberá ser compatible con el mencionado servidor de impresión y la empresa adjudicataria deberá prestar la asistencia técnica correspondiente para que el servicio a brindar sea totalmente compatible.”), y atento a que el pliego de la licitación indica las características técnicas para la instalación en red de las máquinas y la configuración de la funcionalidad de escáner e impresión, criterio que comparte la Dirección de Informática y Tecnología a fs. 536, la incompatibilidad detectada es imputable a la adjudicataria, siendo ésta reconocida mediante actuación nro. 30466/08.   

Que en virtud de lo expuesto, la Comisión considera que corresponde aplicar las disposiciones del art. 59 del Decreto Nº 408-GCABA-07, reglamentario del art. 126 de la Ley 2095, que dispone: “….Para el caso de la recepción de bienes y servicios, superado el plazo contractualmente pactado, sin haber hecho el proveedor uso de la prórroga o rehabilitación establecida en este Reglamento, ni haber dictado la Administración la formal rescisión, se considera que la misma ha sido acordada de hecho, debiéndose dejar asentados los motivos de tal circunstancia en el articulado del acto administrativo por el cual se impone la penalidad respectiva.- Dicha multa por mora es del UNO POR CIENTO (1%) del valor de lo satisfecho fuera del término originario del contrato por cada SIETE (7) días de atraso o fracción mayor de TRES (3) días.-“.

Que a tales efectos, corresponde el siguiente cálculo: Precio unitario mensual de los equipos correspondientes al renglón 1: $ 1.597,20.- multiplicado por 32 equipos solicitados = $ 51.110,4.-; Precio unitario mensual de los equipos correspondientes al renglón 2: $ 1.476,20.- multiplicado por 16 equipos solicitados = $ 23.619,2.-, Precio total mensual: $ 74.729,6.-, por lo tanto, la multa resulta en la suma total de Pesos Dos Mil Doscientos Cuarenta y Uno con Ochenta y Ocho Centavos ($2.241,88). 

Que habiendo sido la adjudicataria formalmente anoticiada de la eventual imposición de sanciones, conforme surge de las constancias de fs. 1226 , no habiendo efectuado presentación alguna en ejercicio de su derecho de defensa que le asiste, la Comisión  considera consentido el presente trámite.

Que en consecuencia, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario, aplicar a External Market SRL, la multa de Pesos Dos Mil Doscientos Cuarenta y Uno con Ochenta y Ocho Centavos ($2.241,88), por la demoras incurridas en la instalación y puesta en funcionamiento de las máquinas fotocopiadoras, correspondiente a la orden de compra nro. 107. 

Que a tales efectos, se instruya a la Dirección de Programación y Administración Contable, para que proceda a afectar la multa conforme lo dispuesto en el art. 127 de la Ley 2095, y a la Dirección de Compras y Contrataciones, a comunicar la sanción dispuesta al Registro Informatizado Unico y Permanente de Proveedores del Sector Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que habiéndose verificado incumplimientos por parte de la adjudicataria, y habiendo tenido intervención en el trámite sancionatario la Dirección de Asuntos Jurídicos sin objetar la multa estimadas por la Dirección de Compras y Contrataciones,  corresponde su aplicación, en los términos  propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.  

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aprobar la aplicación de multa a External Market SRL, por la suma total de Pesos Dos Mil Doscientos Cuarenta y Uno con Ochenta y Ocho Centavos ($2.241,88), por la demoras incurridas en la instalación y puesta en funcionamiento de las máquinas fotocopiadoras, correspondiente a la orden de compra nro. 107. 

Art. 2º: Instruir a la Dirección de Programación y Administración Contable, para que proceda a afectar la multa dispuesta en el Art. 1º, conforme lo dispuesto en el art. 127 de la Ley 2095.

Art. 3º: Instruir a la Dirección de Compras y Contrataciones para que informe al Registro Informatizado Unico y Permanente de Proveedores del Sector Público de la  Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la presente resolución.

Art. 4º: Regístrese, publíquese en el Boletín de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, anúnciese en la cartelera del Consejo de la Magistratura y en la página de internet del Poder Judicial, www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a External Market SRL, a la firma Allianz Argentina Compañía de Seguros SA, al Registro Informatizado Unico y Permanente de Proveedores del Sector Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección de Compras y Contrataciones y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 636/2009

N. Mabel Daniele                                                              Mauricio Devoto

                  Secretaria                                                                             Presidente
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