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	“2010 – Año del Bicentenario”



                        Buenos Aires,  28   de octubre de 2011

RES. Nº 841/2011

VISTO:

               

La Actuación Nº 20766/11 s/ Auspicio XXI Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina; y 

CONSIDERANDO: 

Que la Federación Argentina de la Magistratura y la Función Judicial, informa mediante nota suscripta por su Presidente y su Secretario General, que se encuentran avocados a la organización de las “XXI Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina” que se realizarán en la Ciudad de San Juan, Provincia del mismo nombre, del 3 al 5 de noviembre de 2011, y solicita que el Consejo auspicie y colabore económicamente.

Que los peticionantes manifiestan que el evento lleva ya veinte ediciones, y se ha tornado en el máximo encuentro de Magistrados y Funcionarios de los Poderes Judiciales Argentinos, invitando al Consejo de la Magistratura a auspiciar el evento.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la existencia de recursos presupuestarios.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que atento la importancia de las jornadas, y toda vez que el Consejo contribuyó en anteriores ocasiones con los gastos de su organización y de otros eventos similares, resulta razonable dar curso favorable a la petición y otorgar la suma de Pesos Seis Mil ($ 6.000.-) en concepto de contribución económica.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Auspiciar las XXI Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina, y asignar al Comité Organizador la suma de Pesos Seis Mil ($ 6.000.-), en concepto de contribución económica.

Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página internet del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese a la Federación Argentina de la Magistratura  y la Función Judicial, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 
841/2011

         Gisela Candarle                                                     Horacio G. Corti

              Secretaria                                         

 Presidente
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