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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 25 de  septiembre de 2007

RES. Nº 593 /2007

VISTO: 


La actuación registrada con el nro. 18363/07, y 

CONSIDERANDO


Que el Dr. Guillermo E.H. Morosi, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 13, con fecha 28 de agosto de 2007, solicitó la prórroga de la designación de Susana Noelia Chaves, en el cargo de auxiliar en el Tribunal a su cargo.


Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 347/07, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.

Que Susana Noelia Chaves fue designada en el cargo de auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 13, mientras dure la promoción de Agostina Daniela Cerisola.

Que mediante Res. CM Nº 246/2007 se denegó la prórroga de la promoción de la agente Cerisola, por no ajustarse a lo dispuesto en el art. 20, 1er. párrafo, de la Res. CM Nº 34/2005.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 220/07.



 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Rechazar la solicitud de prórroga de la designación de Susana Noelia Chaves, DNI 28.382.681, en el cargo de auxiliar, en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 13.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 593 /2007

 
Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                      Secretario                                                                   Presidenta 
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