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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 26 de marzo de 2009.

RES. N° 122 /2009

VISTO:

El expediente OAYF 054/09-0, caratulado “O.A.y.F. s/JCAyT 15 solicita instalar un baño para discapacitados”;

CONSIDERANDO:

Que, el art. 105 de la ley 70 establece que los órganos estatales pueden autorizar el funcionamiento de fondos permanentes y/o cajas chicas, cuando se trate de gastos de menor cuantía y en atención a los pagos cuya modalidad, urgencia y monto, no permitan aguardar la previsión de fondos.

Que de conformidad con el marco normativo detallado precedentemente, se creó el “Fondo Permanente Especial”, por Resolución CM Nº 340/2008, para atender a las compras de bienes y/o contratación de servicios imprevistos  y/o urgentes inherentes al mantenimiento, reparación y adecuación de las estructuras del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (Anexo I, punto I de la citada Resolución).

Que no obstante haber resultado ese procedimiento apropiado para solucionar urgencias en los inmuebles, resulta necesario adaptarlo a las contingencias que se presentan; en este caso, la instalación de un baño apto para ser empleado por agentes discapacitados en la oficina judicial ubicada en Av. De Mayo 761, piso tercero. 

Que en efecto, la Sra. Juez a cargo del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario No. 15, con motivo de la inminente incorporación a la planta de empleados de ese órgano jurisdiccional de un agente con discapacidad motriz, requirió la provisión de instalaciones sanitarias adecuadas a la circunstancia (fs. 1).

Que siguiendo expresas instrucciones del Administrador General del Poder Judicial, la Dirección General de Infraestructura y Obra, a través de las dependencias competentes, proyectó la obra de readecuación necesaria (fs. 5/8) y recabó presupuestos de cuatro firmas del rubro (fs. 9/14).

Que según se desprende del cuadro comparativo de ofertas obrante a fs. 16., el presupuesto más económico importa un gasto de quince mil ochocientos pesos ($15.800).  

Que el Anexo I de la Resolución CM N° 340/2008 “Fondo Permanente Especial” especifica las características generales del procedimiento, en cuyo punto 3, se establece que cada operación de compra o contratación no puede superar el monto de diez mil pesos ($ 10.000).
Que dicho tope resulta conveniente para asegurar que el Fondo en cuestión no sea utilizado por fuera de sus fines. Empero, en este caso impediría la contratación propiciada, que se entiende oportuna y adecuada para asegurar la plena vigencia de una de las aristas elementales del derecho constitucional a la plena integración de las personas con necesidades especiales (art. 42, tercer párrafo, Constitución de la Ciudad de Buenos Aires). Máxime cuando, como lo indicó la Dirección de Planificación y Proyectos, el nuevo sanitario “d[ará] respuesta no solo al pedido de la Sra. Juez, sino que permit[irá] ser usado por futuros agentes de ambos sexos o eventuales concurrentes a este edificio” (fs. 17).

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116, inc. 3 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires y el Art. 105 de la ley 70,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

 Art. 1°: Exceptuar el tope previsto en el punto 3 del “Fondo Permanente Especial”, aprobado por la Resolución CM Nº 340/2008, exclusivamente para proveer la instalación de sanitarios adaptados para discapacitados en el piso tercero de la sede judicial ubicada en Av. De Mayo 761.

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el sitio de internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a Sr. Administrador General del Poder Judicial y por su intermedio a la Dirección General de Infraestructura y Obras, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Tesorería y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCION Nº 122 /2009 

N. Mabel  Daniele                                              Mauricio Devoto

                          Secretaria           



         Presidente
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