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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 10 de  septiembre de 2009
 

RES. N° 521 /2009

VISTO:

La actuación Nº 5733/09, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la referida actuación tramita el recurso de reconsideración, con jerárquico en subsidio, deducido por el agente Rodrigo Carlos Dellutri, contra lo resuelto por la Presidencia de este Consejo de la Magistratura, por la que se le denegó la prórroga de doce días de la licencia compensatoria correspondientes a la licencia ordinaria no gozada durante la feria del mes de enero de 2007.

Que, el recurrente solicitó que se prorrogara el plazo para gozar doce días de la licencia ordinaria de la feria del mes de enero de 2007, que no había gozado en su momento.

Que la Presidencia de este Consejo de la Magistratura denegó lo solicitado, fundándose en lo establecido por el art. 65, del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado como Anexo I,  de la Resolución CM Nº 504/05, aplicable a los magistrados, funcionarios y empleados que prestan servicios en los Juzgados del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires, conforme lo dispone el art.5 de dicha resolución. 

Que, el art. 65 establece: “ Licencia ordinaria. Corresponde a las vacaciones anuales. Se goza durante los períodos de las ferias judiciales, salvo que motivos inherentes al servicio impidan otorgarla, a juicio del Consejo de la Magistratura, previa opinión de la autoridad correspondiente. El/la agente que cumpla tareas durante el período de feria judicial tiene derecho a una licencia ordinaria compensatoria. A los fines de calcular el período de la licencia compensatoria, se computará exclusivamente los días efectivamente trabajados durante la feria judicial. Esta licencia debe solicitarse y hacerse efectiva dentro de los veinticuatro (24) meses siguientes a la finalización de la feria correspondiente. Vencido dicho término, caduca el derecho a su goce. La licencia compensatoria no puede gozarse en los períodos de licencia ordinaria”.

Que, cabe señalar que la norma no otorga derecho a pedir prórroga, y mucho menos con carácter individual, máximo teniendo en cuenta el principio de inderogabilidad a título singular de los reglamentos. 

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos mediante el Dictamen Nº 2936/2009 sostiene que no corresponde hacer lugar al recurso intentado.

Que con posterioridad, la Res. Presidencia Nº 68/2009 rechazó el recurso intentado por el agente ya que el acto administrativo que denegó la mencionada prórroga se ajusta a derecho conforme los términos del art. 65 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura.

Que la Res. Presidencia Nº 68/2009 fue notificada al agente Dellutri el día 10 de junio de 2009. 

Que luego de un profundo análisis sobre el particular, este Consejo de la Magistratura entiende que si bien es valido lo resuelto por la Presidencia del Consejo de la Magistratura en cuanto a que las licencias ordinarias compensatorias deben hacerse efectiva dentro de los veinticuatro meses siguientes a la finalización de la feria correspondiente, también asiste razón al presentante en relación a que dicha prórroga la solicitó mientras aún estaba dentro del plazo para poder gozarlas, y en el caso de haber sido notificado el rechazo en un plazo breve, podría haber hecho uso de la licencia antes de su vencimiento. 

Que en consecuencia corresponde hacer lugar a lo solicitado por el agente Rodrigo Carlos Dellutri.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Hacer lugar al recurso jerárquico interpuesto por el agente Rodrigo Carlos Dellutri, quien se desempeña como Prosecretario Coadyuvante del Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 10 (legajo Nº 384), por los fundamentos expuestos en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado, hágase saber a la Dirección de Factor Humano y a su superior jerárquico, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCION  N° 521 /2009 
              N. Mabel Daniele                                         Mauricio Devoto
                    Secretaria                                     
  Presidente
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