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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de diciembre de 2003

RES. Nº 848/2003

VISTO:
La Actuación C.M  Nº 2983/2003, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante presentación de fecha 3 de diciembre de 2002, el  Sr. Secretario General de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional manifiesta que se encuentra subrogando transitoriamente el cargo de Prosecretario Letrado del Registro Judicial de Contravenciones, a partir del 22 de octubre de 2002.

Que menciona que el Acuerdo Extraordinario nro. 214/02 de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional lo habilita transitoriamente para la firma de pedidos de informes formulados al Registro Judicial.

Que el art. 1.14.4.6, del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Res. C.M. Nº 32/2002 prevé que los funcionarios del Poder Judicial, que tengan obligación legal o reglamentaria de reemplazar en cargos de igual o superior jerárquica de que aquél de que son titulares, tendrán derecho a una gratificación consistente de la tercera parte del sueldo correspondiente al cargo que reemplaza, en el primer caso, y la diferencia de sueldos existentes entre ambos cargos en el segundo, cuando concurran las siguientes circunstancias:

a) Cuando el cargo igual o superior se halle vacante o al titular no le corresponda liquidación de haberes.

b) Cuando el período de reemplazo sea superior a treinta (30) días.

Que, más allá de no constar en los registros de este Consejo de la Magistratura designación alguna del Sr. Gonzalez Hardoy para desempeñar el cargo de Prosecretario Letrado del Registro Judicial de Contravenciones, cabe señalar que el caso en particular no encuadra dentro de los presupuestos previstos en el inc. a) del art. 1.14.4.6 del citado reglamento, toda vez que el cargo de Prosecretario Letrado es de inferior jerarquía al de Secretario General de Cámara, que revista el presentante, por lo que no corresponde acceder a lo peticionado por el agente. 

Que por todo lo expuesto, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a la presentación del agente Gustavo González Hardoy, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 848/2003

Diego May Zubiría 



Bettina Paula Castorino



María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stefano 

María Celia Marsili



Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas


(No firma por encontrarse en uso de licencia)
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