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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 9 de septiembre de 2003.

RES. N° 528/2003

VISTO:

La necesidad de contratar un profesional que asesore a la Dirección de Infraestructura y Obras,  en todo lo atinente a la remodelación de edificios y equipamientos, elaboración de proyectos, estimación de costos y presupuestos de obras, y

CONSIDERANDO:

Que desde enero de 2003 y hasta el 31 de agosto, esa función la venía cumpliendo, provisoriamente y con un contrato de locación de servicios, el Arq. Juan Carlos Alonso.

Que el objeto del contrato en cuestión, era sumamente restringido, pues el profesional se comprometía, unicamente, a emitir su opinión respecto de todos esos temas. 

Que es menester entonces, formalizar un nuevo acuerdo, en el se establezca un mayor número de obligaciones a cargo del Arq. Alonso, en consonancia con las necesidades del Consejo de la Magistratura. 

Que por otra parte, corresponde destacar que dicho profesional, se ha desempeñado a entera satisfacción de la Dirección a la que asiste, quien propicia la renovación del contrato por seis (6) meses. 

Que este nuevo contrato deberá ser de prórroga automática, por igual plazo, reservándose el Consejo la  facultad de  rescindirlo en cualquier momento.
 Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires y la Ley 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Autorizar a la Dra. Bettina Castorino a firmar el contrato de Locación de Servicios con el Arq. Juan Carlos Alonso, DNI. N° 4.588.253, en representación del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en los términos y condiciones del contrato que como Anexo I forma parte de la presente Resolución.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Dirección de Infraestructura y Obras, a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCION  N° 528/2003 

Diego May Zubiría                                                          Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iraizoz                                              Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                                        Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
                                                                          

            (no firma por encontrarse en uso de licencia) 
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