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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


 
Buenos Aires, 24 de septiembre de 2009

RES. Nº 546 /2009

VISTO:  


La actuación Nº  18049/09,  y 

CONSIDERANDO: 


Que mediante la actuación citada en el Visto el Dr. Alberto J. Lucchetti, Secretario General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario eleva, sin oponer objeciones, la renuncia presentada a partir del día 1º de agosto de 2009 por la agente Claudia Andrea Merlo.


Que, la mencionada agente fue designada por Resolución CM Nº 44/2000 de fecha 27 de octubre de 2000, en el cargo de Escribiente en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, con carácter provisorio y hasta tanto se substancien los respectivos concursos.


Que, por Resolución CM Nº 198/2002 de fecha 4 de julio de 2002, se la promociona al cargo de oficial en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, transitoriamente hasta la substanciación de los respectivos concursos.


Que, por Resolución CM Nº 371/2002 de fecha 20 de noviembre de 2002 se la designa, tras aprobarse el respectivo Concurso Interno, en la Planta Permanente del Poder Judicial de la C.A.B.A., en el cargo de Oficial en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario.


Que, por Resolución CM Nº 457/2004 de fecha 6 de julio de 2004 se la promueve interinamente al cargo de Prosecretaria Administrativa en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Aministrativo y Tributrario, a partir del 15 de junio de 2004 y por el tiempo que se extienda la licencia concedida a la Dra. Paula A. Saba. Interinato que conforme lo dispuesto en la Resolución CM Nº 927/2005 se extendió hasta el día 2 de julio de 2005.


Que, por Resolución Presidencia Nº 83/2005 de fecha 29 de julio de 2005 se dispone que, a partir del 1º de agosto de 2005 preste servicios en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, manteniendo la categoría de revista (Oficial).


Que, por Resolución Presidencia Nº 114/2005 de fecha 30 de septiembre de 2005 se dispone que, a partir del 3 de octubre de 2005 preste servicios en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, manteniendo la categoría de revista (Oficial).


Que, por Resolución CM Nº 914/2008 de fecha 13 de noviembre de 2008 se le concedió licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes a partir del 1º de febrero de 2009 y hasta el día 31 de julio de 2009 inclusive.


Que, habiendo tomado la debida intervención la Dirección de Factor Humano, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen impedimentos para la aceptación de dicha renuncia.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar, a partir del día 1º de agosto de 2009, la renuncia de la agente Claudia Andrea Merlo (leg. Nº 736) DNI Nº 21.460.060, Oficial por concurso en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, quien a la fecha citada precedentemente y conforme lo expuesto en los considerandos prestaba servicios, manteniendo su categoría de revista, en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Administrador General y a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº 546 /2009

N. Mabel Daniele
                        
  Mauricio Devoto

    

     Secretaria           



     Presidente
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