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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires,  3 de diciembre de 2009

RES. Nº  781 /2009

VISTO:

               

Expediente DCC 140/07-0 s/ obra de H. Yrigoyen 932; y

CONSIDERANDO: 




Que la Dirección General de Infraestructura y Obras informa que Emaco SA., mediante nota de pedido nº 16, solicita adicionales y plantea economías sobre la obra que ejecuta en el edificio sito en Hipólito Yrigoyen 932, adjuntando planillas con los correspondientes análisis de precios  (fs. 3619/3637).




Que dicha Dirección analizó la pretensión de la contratista y considera razonable el precio pretendido por las demasías que corresponden a los siguientes conceptos: “adecuación ventilación de escaleras”, “instalación contra incendio en planta baja”,  “instalación sanitaria” y “estructura de hormigón armado”.




Que el área técnica tampoco observó las economías propuestas por “viga cantilever de 2º subsuelo” por la suma de Pesos Sesenta y Ocho Mil Trescientos Setenta y Dos con Treinta y Cinco Centavos ($ 68.372,35),  “hall de acceso” por la suma de Pesos Noventa y Cuatro Mil Sesenta y Dos con Veinte Centavos ($ 94.062,20),  “pisos y contrapisos en 2º subsuelo” por la suma de Pesos Veintinueve Mil Doscientos Veintiséis con Sesenta y Cuatro Centavos ($ 29.226,64),  y “pisos técnicos” por la suma de Pesos Cincuenta y Ocho Mil Ochocientos Cuarenta y Siete con Dieciséis Centavos ($ 58.847,16).




Que finalmente, el estudio efectuado por la Dirección General de Infraestructura y Obras establece que no corresponde el reconocimiento pretendido por Emaco SA en concepto de “ instalación sanitaria” y “ vigas invertidas en 1º y 2º, en el primer caso porque la liquidación no se ajusta a los precios de la oferta original, y en el segundo, porque las tareas incluidas no constituyen adicionales de obra.




Que a fs. 3640 intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, consideró la entidad de las modificaciones en relación al presupuesto de la obra, y no encontrándose en este supuesto violación alguna a las normas jurídicas que resultan de aplicación, dictaminó que no encuentra obstáculo desde el punto de vista jurídico respecto a las economías y demasías propuestas por la Dirección General de Infraestructura y Obras.




Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones dictaminó que, conforme lo expuesto por la Dirección General de Infraestructura,  por disposición de oficinas del Gobierno de la Ciudad, fue necesario reformular el proyecto de la obra en relación a la ventilación de escaleras, y las instalaciones de incendio en planta baja. 




Que además,  la Comisión dispuso no ejecutar las demoliciones previstas en el 2º subsuelo y,  la propia dinámica de la obra, generó modificaciones que constituyen economías por diversos conceptos,  cuyos importes han sido ponderados como razonables por el área técnica.  Sin perjuicio de ello,  los expertos técnicos formulan observaciones a las pretensiones de la contratista por las modificaciones de la instalación sanitaria, y las vigas invertidas en los pisos 1 y 2,  donde no están justificados los valores reclamados.




Que en virtud de lo expuesto, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario aprobar en la obra adjudicada a Emaco SA sobre el edificio de Hipólito Yrigoyen 932, economías por la suma de Pesos Doscientos Cincuenta Mil Quinientos Ocho con Treinta y Cinco Centavos ($ 250.508,35),  y demasías por la suma de Pesos Cuarenta y Siete Mil Ochocientos Treinta y Tres con Tres Centavos ($ 47.833,03). 




Que en tal estado llega la actuación al Plenario.


Que conforme surge de los antecedentes reseñados en el dictamen de la Comisión, tanto las economías y demasías aprobadas por la Dirección General de Infraestructura, como las pretensiones de contratistas que no han sido avaladas por el área técnica,  y puestas en conocimiento de la Dirección de Asuntos Jurídicos,  quien no formuló objeción alguna.   En concordancia con ello, no se observan razones de hecho ni de derecho que lo impidan  dar curso favorable al presente trámite en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aprobar en la obra adjudicada a Emaco SA sobre el edificio de Hipólito Yrigoyen 932, economías por la suma de Pesos Doscientos Cincuenta Mil Quinientos Ocho con Treinta y Cinco Centavos ($ 250.508,35),  y demasías por la suma de Pesos Cuarenta y Siete Mil Ochocientos Treinta y Tres con Tres Centavos ($ 47.833,03).

Art. 2º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a Emaco SA., comuníquese a la  Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de General de Infraestructura y Obras, a la Dirección de Compras y Contrataciones y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 781 /2009  

        
  N. Mabel Daniele   

                                            Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente 
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