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Buenos Aires, 9 de junio de 2011

RES. Nº  430 /2011
VISTO:




El informe del día de la fecha presentado por el Sr. Presidente del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Horacio Corti y,

CONSIDERANDO:

Que en el mencionado informe, el Sr. Presidente pone en conocimiento que el día 15 de abril del corriente año, suscribió en la Ciudad de México un Convenio marco de cooperación entre el Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires y el Instituto Tecnológico Autónomo de México.

Que cabe señalar que el objeto del convenio es la prestación de cooperación en todos aquellos temas que las partes consideren de interés común.




Que atento los términos en los cuales se encuentra redactado el convenio se advierte que no generará compromiso oneroso particular y/o extraordinario alguno, sino que las acciones allí previstas serán llevadas a cabo con los recursos humanos, mobiliarios, informáticos y materiales con los que cada organismo cuenta al momento de la realización de la actividad. 




Que en consecuencia y de acuerdo a lo mencionado, luce conveniente ratificar el Convenio marco de cooperación entre el Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires y el Instituto Tecnológico Autónomo de México.




Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias




EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Ratificar la suscripción del Convenio marco de cooperación, realizada el día 15 de abril de 2011 en la Ciudad de México, entre el Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires y el Instituto Tecnológico Autónomo de México, que como Anexo I forma parte de la  presente resolución.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a los interesados y oportunamente, archívese.

RESOLUCION  Nº 430 /2011

          Gisela Candarle                                                    Horacio G. Corti

              Secretaria                                         

 Presidente
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