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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 6 de  noviembre de 2009.

RES. N°  715 /2009
VISTO: 



La presentación de la Dra. Elena Liberatori, titular del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario nro. 4, de fecha 5 de noviembre de 2009 y, 
CONSIDERANDO:



Que mediante la misma, la Dra. Liberatori solicita autorización para intervenir profesionalmente en los autos caratulados “Poder Ejecutivo de la Ciudad de Buenos Aires c/ Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires s/ conflicto de poderes”, expediente nro. 6836/09 el Registro del Tribunal Superior de Justicia.



Que el artículo 1.9. del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (Resolución CM N° 302/2002) establece que los funcionarios judiciales están alcanzados por las incompatibilidades previstas en el artículo 14 de la Ley N° 7.



Que, por su parte, el artículo 1.17.1. del mismo Reglamento prohíbe a los funcionarios judiciales “gestionar asuntos de  terceros o interesarse por ellos; evacuar consultas jurídicas o brindar asesoramiento judicial, ajeno a sus funciones, en casos actuales o futuros”.



Que el último párrafo del artículo citado contempla la posibilidad de que el Consejo de la Magistratura autorice “la gestión, la consulta o el asesoramiento, incluso con actuación judicial, en causa propia, o en la de su cónyuge, ascendiente o descendiente consanguíneo en línea recta, pupilo o adoptado”.



Que lo actuación en causa propia solicitado está prevista taxativamente en el artículo 1.17.1. del Reglamento Interno en vigor.


Que a juicio de este Consejo, corresponde autorizar a la  Dra. Elena Liberatori  para actuar judicialmente en los procesos mencionados.


Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y reglamentación vigente,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Hacer lugar al pedido de autorización de actuación judicial formulado por la Dra. Elena Liberatori, titular del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario nro. 4. en los autos caratulados “Poder Ejecutivo de la Ciudad de Buenos Aires c/ Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires s/ conflicto de poderes”, expediente nro. 6836/09 el Registro del Tribunal Superior de Justicia.

 Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN 715 / 2009
N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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