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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

 Buenos Aires, 27 de agosto de 2009

RES. Nº 461 /2009

VISTO:

La Nota DIT Nº 403/09; y 
CONSIDERANDO: 

 Que la Dirección de Informática y Tecnología plantea la necesidad de contar con herramientas informáticas, con características técnicas especiales, que permitan superar problemas de índole informático forense.
Que funda su pedido en los beneficios que se obtendrán con la aplicación de técnicas científicas analíticas especializadas, que generarán una capacidad autónoma de abordaje y resolución de los requerimientos jurisdiccionales.  Actualmente, ante la necesidad de contar con esas herramientas, es necesario recurrir a organismos como Policía Federal, Gendarmería o Prefectura Naval Argentina.  Por lo tanto, al acceder a estas herramientas, se  fortalecerá la independencia del Poder Judicial y se obtendrá mayor celeridad en los procesos.

Que en dicho informe describe la herramienta que, a su criterio es la más adecuada y los datos del único representante en el país que la comercializa. Se trata de un kit de bloqueadores de escritura para adquisición sin alterar el original “Fastbloc3Fede Guidance Software”, toolkit de herramientas forenses denominado “EnCase Forensicde Guidance Software”, y la capacitación respectiva. Asimismo, asegura que el único proveedor es el Estudio de Informática de Gustavo D. Presman. Agrega por último que la inversión ha sido prevista en el Presupuesto del corriente ejercicio.

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, entendiendo que conforme lo dispuesto en el art. 28 inc. 4 de la ley 2095, la contratación directa por exclusividad procede cuando la fabricación o venta de un producto pertenece a una determinada persona, y no existen sustitutos convenientes del bien que pretende adquirirse, para lo cual, es necesario que tales extremos se funden documentadamente en el expediente. 

Que por lo expuesto, la Comisión pone a consideración del Plenario el tratamiento del presente trámite.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que no existiendo razones de hecho ni derecho que impidan dar curso favorable a la petición de la Dirección de Informática y Tecnología, corresponde autorizar el impulso de la contratación por exclusividad, con la previa acreditación de los requisitos legales dispuesto en la normativa vigente.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Instruir al Administrador General a impulsar la adquisición de las herramientas informáticas en materia forense, solicitadas por Nota DIT Nº 403/09, mediante el procedimiento de contratación directa por exclusividad, previa acreditación de los requisitos legales indicados en el art. 28, inc. 4 de la Ley 2095.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese, a la Secretaría de Coordinación, a la Dirección de Informática y Tecnología, a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Compras y Contrataciones y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 461 /2009  

       
 N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente
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