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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 8  de  octubre de 2009.

RES. Nº 617 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 22658/09, y

CONSIDERANDO




Que la Dra. Silvina Manes, en su carácter de Jueza de la Sala III de la Cámara Penal, Contravencional y de Faltas, solicitó la designación de la Dra. Cecilia Ruda Vega, como prosecretaria letrada interina en la vocalía a su cargo, en reemplazo de la Dra, Julieta Mattone, quien ha solicitado licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo .



Que surge del dictamen RR.LL. Nº 151/2009, que la Dra. Cecilia Ruda Vega, legajo Nº 1801, se desempeña actualmente como Prosecretaria Letrada interina en la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencinal y de Faltas Nº 2 , conforme Resolución FG Nº 230/2009.



Que el cargo de Prosecretaria Letrada Interina que se pretende cubrir con la designación de la Dra. Ruda Vega se encuentra vacante en virtud de la licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Julieta Mattone.




 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar interinamente a la Dra. Cecilia Ruda Vega, (legajo Nº 1801) como prosecretaria letrada interina en la vocalía a cargo de la Dra. Silvina Manes, Jueza de la Sala III de la Cámara Penal, Contravencional y de Faltas, mientras dure la licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Julieta Mattone y hasta su reincorporación definitiva.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 617 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                   Secretaria                                                                     Presidente
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