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	“2011 – Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 9 de noviembre de 2011

RES. Nº 881/2011

VISTO: 

La nota de fecha 8 de noviembre de 2011, presentada por el Sr. Administrador General, Dr. Pablo Cruz Casas, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación referida en el Visto, el Dr. Pablo Cruz Casas, Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, presenta su renuncia. 

Que no se advierten  impedimentos legales ni reglamentarios para aceptar dicha dimisión. Empero, para garantizar la continuidad en la gestión el Administrador saliente deberá permanecer en el cargo hasta tanto se completen los trámites para la puesta en funciones de su sucesor (conf. art. 3º de la ley 1.988). 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar la renuncia del Dr. Pablo C. Casas, Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que se hará efectiva cuando el nuevo Administrador General tome efectiva posesión del cargo.
Art. 2º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad, en el sitio de Internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 881/2011
        Gisela Candarle
    Horacio Corti

              Secretaria                                                                              Presidente
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