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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  diciembre de 2003.

RES. N° 866/2003

VISTO: 

La Resolución Conjunta N° 62-MPCABA-2003, y 

CONSIDERANDO:

Que por Resolución CM N° 257/2003 se aprobó la designación del Dr. C.P. Gustavo Joaquín Giovanelli, a partir del 2 de junio de 2003 y hasta el 31 de diciembre del mismo año, en los términos del art. 86 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, a fin de desempeñarse como asesor contable de la Comisión Conjunta de Ejecución Presupuestaria del Ministerio Público. 

Que mediante el artículo 1° de la Resolución Conjunta citada en el Visto, los Sres. Titulares del Ministerio Público solicitan la renovación del vínculo con el Dr. (CP) Giovanelli, toda vez que su aporte profesional ha resultado de especial importancia para el desarrollo de las actividades de la Comisión y  en virtud de la idoneidad demostrada en el cumplimiento de su cometido.

Que este Cuerpo comparte las razones expresadas por los Sres. Titulares del Ministerio Público, no surgiendo obstáculo alguno que impida dar trámite favorable a lo solicitado.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Prorrogar por el término de un año, a partir del 1° de enero de 2004, la designación Dr. C.P. Gustavo Joaquín Giovanelli, D.N.I. 4.436.158, en los términos y condiciones de la Resolución CM N° 257/2003.
Artículo 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a los Sres. Titulares del Ministerio Público, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 866/2003
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Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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