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	 “2011  – Buenos Aires, Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 11 de octubre de 2011

RES. Nº 811/2011

VISTO:

                     

La Act. Nº 19385/11 s/ oficio librado en la causa “Quiroga, Mario Gabriel y otros s/ inf. Art. 73 CC”, y

CONSIDERANDO: 

Que el Juzgado en lo Penal y Contravencional y de Faltas Nº 8 en el expediente Nº 41878/09, sumario 1433/C/M, caratulado “Quiroga, Mario Gabriel y otros s/ infr. Art. 73 CC” mediante resolución de fecha 16 de Agosto de 2011 dispuso: “….II PRORROGAR la suspensión del proceso a prueba otorgada oportunamente a Marcelo Gallo por el plazo de 4 (CUATRO) MESES durante el cual el imputado deberá cumplir con las siguientes reglas de conducta: …..c) Cumplir con la asistencia al curso “Cocina para aficionados” que se dicta en la Escuela de Gastronomía Lyceé, el cuál dará comienzo el día 10 de octubre de 2011, al que deberá asistir los lunes de 18:30 a 21:30 horas…….IV. Líbrese oficio a la Lic. Gabriela Serra, del Departamento Contable del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, a fin de que arbitre los medios necesarios para realizar el pago del curso asignado mediante los fondos previstos en el art. 29 de la ley 1472”.

Que, la norma citada por la Sra. Jueza interviniente, integra el Código Contravencional de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires  y dice:  “Art. 29- Multa. La Multa es la sanción pecuniaria a pagar por el contraventor/a, en moneda de curso legal. Los importes percibidos por multas deben destinarse a financiar los programas de educación, deportes, promoción social y salud del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. No se impone la sanción de multa a quien no tiene capacidad de pago”.

Que, tal como indica el artículo, el destino de las multas  es financiar los programas de educación, deportes, promoción social y salud del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires,  no encontrándose previsto que los fondos puedan utilizarse para el pago a un presunto contraventor de un curso en un instituto privado. 

Que, entonces, se extrae que lo dispuesto por el Juzgado interviniente no encuadra en el alcance de la norma invocada.

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó que no resulta jurídicamente viable lo solicitado, no correspondiendo a este Consejo de la Magistratura proceder según lo requerido en el punto IV de la resolución citada.

Que este Consejo de la Magistratura comparte lo dictaminado por la Dirección General de Asuntos Jurídicos.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art.  1°: No hacer lugar a lo requerido por el Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 8 en el expediente Nº 41878/09, sumario 1433/C/M, caratulado “Quiroga, Mario Gabriel y otros s/ infr. Art. 73 CC” mediante resolución de fecha 16 de Agosto de 2011, punto IV; por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 8 y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 811/2011 

          Gisela Candarle     

                               Horacio Corti

               Secretaria



                      Presidente
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