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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 11 de septiembre de 2003
RES Nº 542/2003

VISTO:

El expediente N° 137/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente a raíz de una denuncia efectuada por la señora Fiscal a cargo de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional N° 11, Dra. Graciela Eva Navarro, quien pone en conocimiento de este Consejo que el auxiliar de servicio Juan Antonio Espinosa fue encontrado por la denunciante en un bar en horas de la mañana y durante la jornada laboral sin autorización de ningún funcionario de la Fiscalía. 

Que atento a ello, por Resolución CM N° 156/2003, el Plenario de este Consejo encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación realizar una investigación preliminar sobre los hechos denunciados.

Que en su declaración el agente Espinosa relata que cuando volvía de la Fiscalía, notó que le bajaba la presión, razón por la cual ingresó a un bar, en el cual se encontró con la denunciante, pidió un café con mucho azúcar y a los diez minutos volvió a la Fiscalía.

Que todas las declaraciones testimoniales obrantes en la causa son coincidentes en señalar que el Auxiliar de Servicio Espinosa es correcto en su trato pero tiene fallas a nivel laboral. Sin embargo, en lo que respecta a demoras en regresar a la Fiscalía luego de realizar diligencias fuera de la misma, también existe concordancia en punto a que no tarda más de lo habitual.

Que en el informe de fs. 1 y vta. del expediente mencionado en el Visto, el Prosecretario Ivan Coleff, señala que en el día en que ocurrieron los hechos, el agente Espinosa se retiró de la Fiscalía a las 11:00 horas a efectos de remitir cédulas a la Oficina de Notificaciones de este Consejo y regresó aproximadamente a las 12:30 horas.

Que del análisis de las pruebas, se puede apreciar que Espinosa no se retiró sin permiso de la Fiscalía para tomar un café, sino que salió a realizar diligencias propias del trabajo que le fuera encomendado, y al volver fue encontrado en el bar donde lo encontró la Dra. Navarro.

Que las razones aducidas por el auxiliar de servicio para justificar su conducta no pueden probarse, más la falta de pruebas no significa que el hecho no pudo haber ocurrido, razón por la cual, la duda debe jugar a favor del denunciado.

Que ello así, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación opina que en función de lo expuesto correspondería el archivo de las actuaciones sin que sea impuesta sanción contra persona alguna.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 3842/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Archivar las presentes actuaciones, al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.
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