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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires,  6 de noviembre de 2009

RES. Nº 683 /2009

VISTO:

               

La Actuación N° 26255/09; y 

CONSIDERANDO: 

Que el Ingeniero Emilio Ribera, Director General de Infraestructura y Obras, presenta la rendición de gastos, correspondientes a los recursos asignados mediante Res. CM Nº 650/2009, para asistir al VII Seminario de Gestión Judicial Inversión en Justicia, que organizó el Centro de Estudios de la Justicia de las Américas  - CEJA - en la Ciudad de San Carlos de Bariloche, los días 22 y 23 de octubre de 2009.

Que a tales efectos, informa que el costo del pasaje fue de Pesos Un Mil Setenta con Veintiséis Centavos ($1.070,26), y el de la inscripción Pesos Trescientos Ochenta ($380).

Que atento los recursos asignados mediante Res. CM Nº 650/2009, solicita el reconocimiento de las diferencias abonadas en pasajes y el costo de la inscripción. 

Que en la reunión de Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones celebrada el 20 de octubre del año en curso, por mayoría, se votó favorablemente a la asignación de recursos al Ing. Ribera, con idénticos montos a los asignados al Director de Informática y Tecnología, resultando la suma de Pesos Seiscientos Diez ($610.-) para pasajes aéreos y Pesos Seiscientos ($600.-) en concepto de viáticos diarios, para que asista al evento mencionado, sujeto a su posterior rendición de cuentas. En tal sentido, se aprobó mediante Res. CM Nº 650/2009.

Que el peticionante, aclara que la diferencia entre los costos de pasajes del Director de Informática y Tecnología y el abonado, fue causada por su adquisición en diferentes fechas, y adjunta los comprobantes correspondientes.

Que el Administrador General, en la reunión de Comisión citada, correspondiente al día 3 de noviembre del año en curso, informó que el peticionante debió abonar el costo de inscripción, mientras que el Lic. Roldán Olivera, no lo abonó por ser expositor en el evento.

Que en virtud de lo expuesto, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, por mayoría propone al Plenario, reintegrar al Ing. Emilio Ribera, la suma de Pesos Cuatrocientos Sesenta con Veintiséis Centavos ($460,26) en concepto de gastos de pasajes aéreos y Pesos Trescientos Ochenta ($380) por inscripción al VII Seminario de Gestión Judicial Inversión en Justicia.
Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes y habiendo autorizado la participación del Director General de Infraestructura y Obras al “VII Seminario de Gestión Judicial Inversión en Justicia”, junto con el Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma y el Director de Informática y Tecnología, a quienes se les abonaron dichos conceptos, corresponde dar curso favorable al presente trámite, en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Reintegrar al Ing. Emilio Ribera, la suma de Pesos Cuatrocientos Sesenta con Veintiséis Centavos ($460,26) en concepto de gastos de pasajes aéreos y Pesos Trescientos Ochenta ($380) por inscripción al VII Seminario de Gestión Judicial Inversión en Justicia.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 683 /2009  

N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto

                  Secretaria                                         

              Presidente
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