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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires





Buenos Aires,    17 de junio de 2003.

RES. N°         315/2003

VISTO:

El Expediente N° 051/03, caratulado “C.M.C.A.B.A. s/ aprobación de gasto en caja chica Departamento Tesorería”, y 

CONSIDERANDO:

Que, por nota N° 474-Intervención DGEP PJ-2003-06-13, la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria pone en conocimiento del Cuerpo que, en virtud de la solicitud efectuada por la  Jefa de División Asuntos Judiciales, Dra. María Cecilia García, el Cdor. Luis Torriti, Jefe del Departamento Tesorería, adquirió con dinero de la caja chica asignada a su persona, un toner cuyo valor supera el máximo de Pesos quinientos ($ 500) establecido por Resolución CM N° 41/2003.

Que, ante los hechos, el Director de la Oficina de Control de Gestión y Auditoría Interna, Cdor. Luis Montenegro, impugna el gasto, señalando que el mismo debería ser ratificado por resolución del Plenario de Consejeros.

Que, tal como señala el Jefe del Departamento Tesorería en sus presentaciones de fs. 4 y 7, si bien el insumo facturado asciende a la suma de Pesos setecientos ochenta y seis ($ 786.-), lo que excede el máximo admitido por comprobante, se trata de una circunstancia puntual y excepcional, originada en la necesidad expresa de contar con dicho elemento por parte de la dependencia solicitante. 

Que, en virtud de lo expuesto, corresponde al Plenario proceder a la aprobación del gasto de referencia.

Por ello,  y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad,  la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°: Aprobar la adquisición de un toner Lexmark Optra 925 a la firma Prando S.C.A, por la suma de PESOS SETECIENTOS OCHENTA Y SEIS ($ 786.-), efectuada por el Cdor. Luis Torriti, Jefe del Departamento Tesorería, con dinero de la caja chica asignada a su persona.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria  y, oportunamente, archívese.
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Diego May Zubiría
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Juan Sebastián De Stefano
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Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
(No firma por encontrarse en uso de licencia)
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