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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de marzo de 2007

RES. Nº 80 /2007

VISTO:

La Res. CSEL Nº 361/2006, y

CONSIDERANDO:
Que mediante la Res. CSEL Nº 290/2006, se rechazó la solicitud de inscripción  de la Dra. Amanda Espino para los concursos Nº 29/06 y 30/06 por no reunir el requisito de admisibilidad de ser abogada con cuatro años de graduada.

Que la Dra. Espino interpuso recurso de reconsideración contra la Res. CSEL Nº 290/2006, y jerárquico en subsidio, argumentando que si bien reconoce que no cumple con el requisito de antigüedad como graduada, sostiene que debe ser admitida porque cumplirá con ello al momento de ser nombrada, si eso ocurriere. Inclusive al momento de la prueba de oposición.

Que el art. 10, in fine, de la Ley 7 aplicable para la selección de los integrantes del Ministerio Público en función de lo dispuesto en el art. 126, in fine, de la Constitución de la Ciudad, establece que para ser Juez o Jueza de Primera Instancia se requiere ser abogado/a con cuatro años de graduado/a, entre otros requisitos.

Que, asimismo, el Reglamento de Concursos para la selección de Magistrados e Integrantes del Ministerio Público dispone que los postulantes deben acreditar el cumplimiento de los requisitos constitucionales y legales previstos para el cargo al que aspiran (art. 8º anexo I de la Res. CM Nº 160/2005).

Que de ello se desprende que es indispensable acreditar, al momento de la inscripción, el cumplimiento de esos requisitos, por lo que de ninguna manera puede entenderse -como lo pretende la recurrente- que el de ser abogado se exija para el momento de la designación.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público considera que el acto de designación es la culminación de un proceso que se inicia con la convocatoria al concurso correspondiente, por lo que no cabe considerarlo un acto aislado sino, por el contrario parte del proceso de nombramiento de Magistrados e integrantes del Ministerio Público.

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos tomó la intervención que le corresponde y mediante dictamen Nº 1488/06 no hizo lugar al recurso de reconsideración interpuesto por la Dra. Amanda Espino contra la Res. CSEL Nº 290/2006.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público con fecha 17 de noviembre de 2006 dicta la Res. CSEL Nº 361/2006 rechazando la presentación efectuada por la Dra. Amanda Espino contra la Res. CSEL Nº 290/2006.

Que virtud de todo lo expuesto, este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la Comisión de Selección, no encontrando argumentos para revertir la decisión tomada mediante la Res. CSEL Nº 361/2006, por tanto corresponde rechazar el recurso jerárquico interpuesto subsidiariamente contra la Res. CSEL Nº 290/2006.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionado, 

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Rechazar el recurso jerárquico en subsidio interpuesto por la Dra. Amanda Espino contra la Res. CSEL Nº 290/2006.

Artí. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, a la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCION Nº 80 /2007

       Juan Pablo Mas Velez                                                           Carla Cavaliere

                 Secretario

 


            Presidenta 
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