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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires, 3 de abril de 2003.
RES. Nº 134/2003

VISTO: 

El Expediente N° 136/03 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación y, 

CONSIDERANDO:

Que dicho trámite se produce a consecuencia de una denuncia formulada por el Dr. Jorge Sereni, Director Contable del Consejo de la Magistratura, en relación con la ausencia injustificada, desde el día 5 de marzo, del agente José Urbano, quien se desempeña  en dicha Unidad.

Que la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación (fs. 23/24) evaluó la presentación realizada en estos actuados, concluyendo en la conveniencia de realizar una investigación preliminar, en los términos del art. 138 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires aprobado por Resolución CM N° 301/2002,  de cuyas conclusiones podrá determinarse la necesidad de instruir sumario administrativo o disponer el archivo de las actuaciones, lo que este Cuerpo comparte. 

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 301/2002, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º.- Encomiéndase al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación para que realice una investigación preliminar de los hechos que surgen del presente expediente, a fin de esclarecer la necesidad de instruir sumario administrativo.

Art. 2°.- Regístrese, dése intervención a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a sus efectos.

RESOLUCION N° 134/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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