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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,           de julio de 2003.-

RES. Nº            /2003

VISTO:

El Expediente CM N° 93/03 “C.M.C.A.B.A. s/Descentralización Justicia Contravencional – Barrio de Pompeya”, y

CONSIDERANDO: 

Que por el citado expediente tramita la búsqueda de un inmueble apto para la instalación de una Fiscalía Contravencional, una Defensoría Contravencional y un Juzgado en el Barrio de Pompeya, en el marco del proyecto de descentralización de la Justicia Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que está implementando este Consejo de la Magistratura.

Que la Sra. Subsecretaria de Justicia y Legal y Técnica del Gobierno de la Ciudad, Dra. Alejandra Tadei, remitió a este Consejo los planos de una propiedad contigua al inmueble de la Av. Almafuerte 33/35, donde funcionarán las Fiscalías del Ministerio Público Fiscal de la Nación, documentación agregada a fs. 2 a 7 de las actuaciones de referencia.

Que, estimando conveniente continuar con la política conjunta de descentralización de la justicia, tal como se ha implementado en el Barrio de Saavedra de esta ciudad, se encomendó a la Unidad de Infraestructura y Obras de este Consejo que evaluara si el inmueble reúne las condiciones necesarias para la instalación de las tres dependencias judiciales.

Que a fs. 12/13, los Sres. Arquitectos Diego Scipioni y Roberto Larreguy, luego de visitar el edificio, informan que el mismo cuenta con las condiciones necesarias para la instalación de las mencionadas dependencias, siempre y cuando se pudiera disponer de todo el inmueble en bloque.

Que la descentralización de la justicia contravencional constituye uno de los objetivos prioritarios de esta gestión, en el entendimiento de que redundará en un mejoramiento de la prestación del servicio de justicia, permanentemente requerido por los vecinos de la ciudad.

Que por lo expuesto, se estima conveniente arbitrar los medios necesarios para establecer fehacientemente el costo que implicaría la locación del inmueble de la Av. Almafuerte 37/45, para lo cual resulta insoslayable requerir la intervención del Banco de la Ciudad de Buenos Aires, con el objeto de que emita la tasación oficial del mismo,

/// 1.

/// 2. RES. N°            /2003.
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º.- Encomendar al Sr. Vicepresidente Primero del Consejo de la Magistratura, Dr. Diego May Zubiría, llevar adelante las gestiones tendientes a obtener la tasación oficial del Banco de la Ciudad de Buenos Aires, por la locación del inmueble ubicado en la Av. Almafuerte 37/45 de esta ciudad. 

Art. 2°.- Regístrese, notifíquese, comuníquese y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°             /2003

Diego May Zubiría 



Bettina Paula Castorino





María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano 

María Celia Marsili



Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas


(No firma por encontrarse de licencia).
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