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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,         de agosto de 2003.-

RES. Nº          /2003

VISTO:

Las Resoluciones CM N° 415/2003 y CM N° 442/2003, y

CONSIDERANDO: 

Que, por la primera de las resoluciones citadas en el Visto, se autorizó el llamado a contratación directa para la adquisición de artículos de video mediante concurso de precios, estableciéndose el día 4 de septiembre de 2003, a las 17.00 horas, como fecha de la apertura pública de las ofertas.

Que, por Resolución CM N° 442/2003, se autorizó el llamado a contratación directa con el objeto de adquirir carátulas de cartulina para las actuaciones que tramitan en la Justicia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de esta Ciudad, fijándose la apertura pública de ofertas el día martes 26 de agosto de 2003, a las 17.00 horas.

Que el artículo 4° de ambas resoluciones establece que el acto de apertura de las ofertas se realizará con la presencia de los funcionarios designados por el Plenario del Consejo de la Magistratura, quedando a cargo de éstos, la confección de las planillas y actas correspondientes.

Que, en consecuencia, corresponde proceder a su designación, estimándose conveniente que dicha responsabilidad recaiga en el Dr. Hugo Eduardo Cortinez, Jefe del Departamento de Sumarios del Área Administrativa, y en el Dr. Carlos María Parise Jefe del Departamento del Centro de Formación Judicial y Administrativa.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: El acto de apertura de ofertas de las contrataciones directas autorizadas por las Resoluciones CM N° 415/2003 y CM N° 442/2003, se llevará a cabo con la presencia de los Dres. Hugo Eduardo Cortinez y Carlos María Parise, quedando a su cargo la confección de las planillas y actas correspondientes.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese a los funcionarios designados en el artículo anterior,  comuníquese a la Dirección de Compras y Contrataciones y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°              /2003

Diego May Zubiría 



Bettina Paula Castorino





María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stefano 

María Celia Marsili



Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

(No firma por encontrarse en uso de licencia).
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