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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,  10 de junio de 2003
RES Nº          304/2003

VISTO:

El expediente N° 53/2003 de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a la denuncia efectuada por el señor José C. De Girolamo, secretario de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria respecto de faltantes en stock de doce (12) bidones de agua de la firma "TRONADOR", y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente a raíz de una denuncia del señor José C. De Girolamo, quien a fs. 4 del expediente mencionado en el Visto pone en conocimiento del Señor Director de Administración de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires que la encargada de la limpieza de este edificio, dependiente de la empresa CLYS S.R.L., advirtió el faltante de doce (12) bidones de agua de la firma “TRONADOR”, que se encontraban en el garaje de la Planta Baja.

Que asimismo, el denunciante requirió al personal de la Policía Federal Argentina que cumple servicio de vigilancia en el edificio acerca de si habían tomado conocimiento del hecho sucedido, manifestándose los mismos en forma negativa, como consta a fs. 3 del expediente.

Que ello así, De Grirolamo solicitó a la firma “TRONADOR” la provisión de bidones, a fin de dar solución al problema, lo que la firma llevó a cabo sin cargo alguno.

Que a fs. 5 del expediente, el señor Director de Administración de este Consejo de la Magistratura, eleva las actuaciones a la Intervención Técnica y Ejecutiva, aconsejando se realice una denuncia penal, la que fuera efectuada en la Comisaría Sexta el 22 de mayo de 2003.

Que en el caso, este Cuerpo estima conveniente que el Secretario de Disiciplina y Acusación efectúe una investigación preliminar de los hechos a fin de esclarecer la necesidad de instruir un sumario administrativo.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Procedimiento Sumarial aprobado por Resolución CM N° 301/2002,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Encomiéndase al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación a realizar una investigación preliminar de los hechos que surgen del presente expediente, a fin de esclarecer la necesidad de instruir sumario administrativo.

Art. 2º: Regístrese, dése intervención a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, a sus efectos.
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