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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 27 de noviembre de 2007

RES. Nº 759 /2007

VISTO:



   La Actuación Nº 25596/07 y,       

CONSIDERANDO: 

                           Que mediante la referida Actuación el Sr. Abel Sergio Escobar, Oficial en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 10, solicita licencia extraordinaria por actividad científica o cultural sin goce de haberes desde el día 1º de febrero de 2008 y por el termino de doce (12) meses, en los términos del art. 81 del reglamento interno.

                           Que el mencionado agente fundamenta su pedido en el hecho de que realizará un curso de Estudios de Idioma Ingles en la Ciudad de New York, (EE. UU). 

                           Que la presentación en análisis cumple con los requerimientos del art. 59 del reglamento interno y cuenta con la conformidad de su superior jerárquico.

                            Que de acuerdo a lo manifestado, este cuerpo entiende que las razones invocadas no configuran razón suficiente para el otorgamiento de la licencia solicitada, toda vez que la misma no se encuadra dentro del articulo antes invocado.

                Por ello, lo informado por el Departamento de Relaciones Laborales y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Denegar al Sr. Abel Sergio Escobar, Oficial en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 10, la licencia extraordinaria por actividad científica o cultural sin goce de haberes, a partir del día 1º de febrero de 2008 y por el termino de doce (12) meses, por los motivos expuestos en los considerándos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Factor Humano, a los efectos dejar constancia en el legajo del Sr. Escobar y a la Secretaria Legal y Técnica a fin de notificar al interesado y a su superior jerárquico, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 759 /2007  


          Juan Pablo Mas Velez                                    Carla Cavaliere     

                                Secretario                                                    Presidenta
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