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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







  Buenos Aires,  27   de febrero de 2003.

RES. N°   57/2003

VISTO:
La presentación conjunta de los integrantes de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dres. Nélida Mabel Daniele, Esteban Centanaro y Eduardo Angel Russo, y 

CONSIDERANDO:   

Que mediante la misma pone en conocimiento del Consejo de la Magistratura la necesidad de cubrir un cargo vacante de Secretario de Sala, en virtud de la licencia por maternidad concedida a la Dra. Gabriela Seijas.

Que para ello, propone la promoción del Dr. Pablo Trípoli, quien actualmente se desempeña como Prosecretario Letrado de ese Tribunal.

Que el artículo 1.30, último párrafo, del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial (Resolución C.M. N° 152/99, modificada por Resolución C.M. N° 405/00) establece que los Prosecretarios Letrados reemplazan a los Secretarios de Sala ejerciendo transitoriamente sus funciones, en caso de vacancia, licencia u otro impedimento de éstos que supere los treinta (30) días. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas en el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Promuévase interinamente al Dr. Pablo Trípoli (D.N.I. 20.470.403) al cargo de Secretario de Sala,  a partir del día 24 de febrero de 2003 y hasta la reincorporación de su titular, la Dra. Gabriela Seijas.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 57/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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