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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,  5  de agosto de 2003
RES Nº   425 /2003

VISTO:

El expediente N° 156/2003 de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido denuncias efectuadas por vecinas de esta Ciudad, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente a raíz de sendas denuncias efectuadas por las señoras María Magdalena Martins y Lilian Pereyra Rodriguez contra el señor Fiscal en lo Contravencional y de Faltas a cargo de la Fiscalía N° 6, Dr. Mario Gustavo Galante, quien no habría adoptado medida alguna en una denuncia que formularan por ruidos molestos que ocurren desde hace trece años en el domicilio de la calle Valentín Virasoro 1941, propiedad del Sindicato de Encargados de Renta (Suterh), donde se desarrollan actividades generadoras de ruidos molestos, tales como fiestas y festejos , lo que trae aparejado una serie de molestias que perturban el descanso de los vecinos.

Que tales festejos se llevan a cabo los días viernes, sábados y domingos, tanto durante el día como durante la noche, pero que el Dr. Galante no habría tomado ninguna determinación para poner fin a dicha situación.

Que, citadas las denunciantes por el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación, las mismas ratificaron sus dichos en las audiencias de fecha 16 de julio de 2003.

Que este Consejo tiene atribuciones para intervenir en este tipo de conflictos en virtud de lo dispuesto por el artículo 116, inciso 4 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires; artículo 30 de la Ley 31 y Capítulo I del Anexo I del Reglamento del Régimen Disciplinario de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Resolución N° 384/2003.

Que el hecho denunciado podría quedar encuadrado en el tipo disciplinario previsto en el numeral 7 del artículo 31 de la Ley 31.

Que en el caso, este Cuerpo luego de haber dado intervención al Secretario de Disciplina y Acusación, estima conveniente se inicie sumario administrativo en los términos del artículo 11 de la Resolución CM N° 384/2003.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la

Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y la Resolución CM N° 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Encomiéndase al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación a instruir sumario administrativo, en los términos del artículo 11 de la Resolución CM N° 384/2003, a fin de esclarecer la conducta señor Fiscal en lo Contravencional y de Faltas a cargo de la Fiscalía N° 6, Dr. Mario Gustavo Galante.

Art. 2º: Regístrese y dése intervención a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, a sus efectos.
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