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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


 
Buenos Aires, 16 de julio de 2009

RES. Nº 392/2009

VISTO:  

La Resolución CM Nº 192/2009,  y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la Resolución citada en el Visto se dispuso la creación del Servicio de Medicina Legal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, en la Cláusula Transitoria Cuarta del Anexo I de la Resolución CM Nº 192/2009 se establece que los médicos legistas de la primer integración del Servicio de Medicina Legal serán contratados bajo la modalidad de contrato de locación de servicios.

Que el “Reglamento general para las locaciones de obra intelectual y de servicios” aprobado por Resolución CM Nº 1028/2004 prevé en su artículo 7º, inciso e) que no podrán ser contratados quienes desempeñaren un cargo permanente o transitorio en el Estado Nacional, Provincias, Municipalidades o en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, toda vez que la actividad laboral de los médicos legistas se desarrolla mayoritariamente en organismos públicos, corresponde exceptuar en tales contrataciones el impedimento previsto en el artículo 7 ° e) del Anexo I de la Res. CM Nº 1028/2004.

Que, en tal sentido, cabe recordar a modo de antecedente que idéntico criterio fue oportunamente adoptado por este Cuerpo en casos análogos, como da cuenta la contratación de taquígrafos dispuesta por Resolución CM Nº 906/2005.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Exceptuar el impedimento dispuesto en el artículo 7 ° inciso e) del Anexo I de la Res. CM Nº 1028/2004 para la contratación de médicos legistas prevista en la Cláusula Transitoria Cuarta del Anexo I de la Resolución CM Nº 192/2009.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Administrador General y, oportunamente, archívese.
RESOLUCION Nº 392/2009

N. Mabel Daniele
                        
  Mauricio Devoto

    
      Secretaria           



       Presidente
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