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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 29 de diciembre de 2003.

RES. Nº 911/2003

VISTO: 

El expediente N° 178/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, y 

CONSIDERANDO:

Que las referidas actuaciones se inician a partir de una denuncia formulada por el Contador Jorge Alfredo Romagnoli, quien solicita se investigue la forma de designación de los peritos inscriptos en el registro perteneciente a este Consejo, en virtud de considerar “sospechoso”  que en casi dos años nunca ha sido designado.

 Que a fs. 3 obra el informe elaborado por el Jefe de la División de Auxiliares de la Justicia, quien señala que no se ha recibido ningún tipo de reclamo de parte del Consejo Profesional de Ciencias Económicas sobre el método y la forma de designación de auxiliares de la Justicia, haciendo saber que el número de peritos contadores inscriptos asciende a 3.433, habiendo sido designados a la fecha aproximadamente 260 peritos contables.

Que a fs. 6/7 obra el dictamen del Jefe del Departamento de Sumarios del Área Administrativa, quien recomienda la instrucción de un sumario administrativo para la investigación de los hechos denunciados.

Que este Cuerpo no comparte las conclusiones vertidas en su dictamen por el Dr. Hugo Cortínez, toda vez que de los datos aportados por el Jefe del área, surge palmariamente que la denuncia impetrada carece de sustento, por lo que corresponde disponer el archivo de las actuaciones.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1º: Disponer el archivo del Expediente N° 178/03 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 911/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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