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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 18 de Marzo de 2003

RES. N° 105/2003

VISTO:
El Expediente N 011/03 por el que tramita la locación del inmueble de la calle Arias 4491 de la Ciudad de Buenos Aires; y

CONSIDERANDO:

Que mediante la ley N° 614 se aprobó el Convenio de Cooperación N° 4/01 celebrado entre el Ministerio Público Fiscal de la Nación y el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, a fin de darle continuidad al proyecto de descentralización del Ministerio Público Fiscal de la Nación.

Que por dicho convenio el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires se comprometió a otorgar ayuda material al Ministerio Público Fiscal de la Nación para la oficina de fiscales del barrio de Saavedra, donde se desarrolla una experiencia piloto de descentralización llevada adelante por ese Ministerio. 

Que mediante este programa se desarrollan tareas en materia de prevención del delito, en un edificio sito en la calle Arias 4491 de la Ciudad de Buenos Aires, el cual fue refaccionado para facilitar su funcionamiento;

Que la Fiscalía General del Ministerio Público de la Ciudad de Buenos Aires, según surge a fs. 23 dispuso, a instancias de la Subsecretaria de Justicia y Legal y Técnica del GCBA, la instalación de las fiscalías contravencionales N° 8 y 11° en el citado edificio por cuanto las mismas tienen asignadas las seccionales policiales del barrio de Saavedra; 

Que para así resolver han tenido en consideración, por una parte, la disponibilidad de espacio que existía en dicho edificio y, por otra, que la instalación de las fiscalías contravencionales en el mismo lugar donde funciona la Fiscalía Nacional de Saavedra, facilita el desarrollo y el trabajo conjunto de las tareas de los fiscales;

Que como consecuencia de la celebración de un nuevo contrato de locación, surgió la posibilidad de ampliar el alcance del mismo abarcando  el inmueble de referencia en bloque, quedando así a disposición del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires la planta baja y el primer piso del mencionado inmueble, según informe de la SSJLyT que obra a fs. 81 y 88; 

Que según surge de fs. 86 el entonces Presidente del Consejo de la Magistratura, Dr. Juan Octavio Gauna, le informa al Fiscal General de la Ciudad, Dr. José Luis Mandalunis, que consultados los Consejeros en funciones en aquella fecha respecto de la viabilidad del edificio de referencia, no expresaron observaciones al respecto;   

Que, en virtud de lo establecido por el Decreto 21/GCBA/97, se ha dado intervención a la Dirección Gral. de Administración de Bienes, la que informó -según se verifica a fs. 55/64-  sobre la valuación del canon mensual efectuada por el Banco Ciudad de Buenos Aires, la que asciende a la suma de pesos cuatro mil setecientos ($4.700); 

Que el decreto N° 6/GCBA/98 dispone que resultan competentes para aprobar contrataciones los Subsecretarios de cada Jurisdicción hasta un monto de $100.000,  y en el art. 2° del Decreto N° 659/GCBA/2002 se designó al titular de la Subsecretaria de Justicia y Legal y Técnica para representar al Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires a los fines establecidos en la cláusula cuarta del Convenio de Cooperación suscripto con el Ministerio Público Fiscal de la Nación;  

Que mediante la resolución 135-SSJLyT-02, (Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires del 24/12/02, fs. 107/108), la Subsecretaria de Justicia y Legal y Técnica en representación del GCBA, aprobó la contratación directa en los términos de los artículos 55 y 56 inciso 3°, punto g) del decreto 23.354/56 ratificado por ley 14.467 para la locación del inmueble, por la suma de pesos cinco mil doscientos ($5.200) por la totalidad del edificio. Asimismo aprobó el contrato de locación que esa dependencia suscribió junto al Sr. Subsecretario de la Escribanía Gral. Dr. Carlos Víctor Gaitán con el Sr. Emilio Cecchettin en su carácter de locador por ser propietario del inmueble objeto del contrato;

Que para así resolver, ha tenido en consideración según surge a fs. 38 lo dispuesto en el inciso 133 de la reglamentación al artículo 61 aprobada por decreto N° 5720/PEN/72 de aplicación en el ámbito de la Ciudad en virtud de la cláusula transitoria tercera de la Ley 70, que autoriza que en los casos en que opere una locación a través de una contratación directa, el precio de la misma podrá superar en un 15% en más al valor locativo determinado por el organismo interviniente; 

Que finalmente, según la nota N° 11085-SSJLyT-02 agregada a fs. 72, la Subsecretaria de Justicia y Legal y Técnica informa que de acuerdo al canon locativo, la suma que debería afrontar mensualmente esta Consejo, asciende a la suma de pesos tres mil doscientos cuarenta y dos ($3.242.-) equivalente al 62,34% del canon total pactado, al cual se ha arribado tomando en consideración el valor porcentual de cada piso en la tasación global del inmueble, a lo que cabría sumar el 62,34% de los servicios correspondientes al uso del inmueble, mientras no se cuente con medidores individuales.

Que según surge del acta obrante a fs. 71 de estas actuaciones la Subsecretaria de Justicia y Legal y Técnica hizo entrega de las llaves del inmueble al Sr. Fiscal General Adjunto en lo Contravencional,  Dr. Luis Cevasco, el día 23 de diciembre de 2002, por lo que corresponderá abonar el canon locativo desde el mes de enero hasta el mes de octubre de 2003 (según contrato de locación agregado en copia fiel a fs. 69/70); 

Que, en este sentido, se ha advertido que el presupuesto vigente de este Consejo de la Magistratura para el año 2003 no prevé la asignación de recursos para ser afectados a  la erogación correspondiente a la mencionada locación, razón por la cual será necesario tramitar la correspondiente compensación de partidas presupuestarias ante la Secretaría de Hacienda del GCBA; 

Que, por último, según el proyecto de acta acuerdo obrante a fs. 51, la Subsecretaría de Justicia y Legal y Técnica, le  asigna al Consejo la utilización de los espacios del inmueble de la calle Arias 4491 a fin de que en el mismo funcionen las fiscalías contravencionales N° 8 y 11°.

Empero, la política de descentralización de la justicia de este Consejo de la Magistratura comprende, no sólo a las fiscalías contravencionales, sino a todas las dependencias judiciales –incluyendo juzgados y defensorías oficiales-  en el entendimiento de que es el mejor modo de garantizar la eficiencia en la prestación del servicio de justicia y de asegurar el verdadero acercamiento entre los magistrados locales y los habitantes de esta Ciudad. Por lo tanto, el inmueble objeto de la presente será destinado al funcionamiento de las unidades jurisdiccionales que permitan, progresivamente, implementar esta política de descentralización. 

Que,  el dictamen legal obrante a fs.118/119 aconseja suscribir el acta acuerdo por la locación del inmueble de la calle Arias 4491 de esta Ciudad; 

Que, en uso de la las facultades conferidas en el art. 6° de la ley 1007, corresponde aprobar la contratación directa para la locación del inmueble ubicado en la calle Arias 4491 en los términos de los arts. 55 y 56 inciso g) del decreto 23.354/56 ratificado por Ley N° 14.467 y del inciso 133 de la reglamentación al artículo 61 aprobada por el Decreto n° 5720/PEN/72- de aplicación en el ámbito de la Ciudad en virtud de la cláusula transitoria tercera  de la ley N° 70; 

Por todo lo expuesto, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires y  la ley N°31; 

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Aprobar el texto del acta acuerdo que como Anexo I, forma parte de la presente resolución,  y encomendar su firma a la Sra. Presidenta del Consejo de la Magistratura.   

Art. 2°: Instruir a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria para que proceda a tramitar la compensación de partidas ante la Secretaría de Hacienda del GCBA, a fin de  incrementar la partida presupuestaria 3.2.1. (alquileres de edificios) en la suma de PESOS TREINTA Y DOS MIL CUATROCIENTOS VEINTE ($32.420).

Art. 3°: Regístrese, comuníquese a la Intervención de la Dirección Gral. de Ejecución Presupuestaria, al Sr. Fiscal General, al Sr. Defensor General, cúmplase y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 105/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
      


Juan Sebastián De Stefano
María Celia Marsili
                   

Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
ANEXO I

ACTA ACUERDO

En la Ciudad de Buenos Aires, a los ........días del mes de marzo de 2003, se reúnen el CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES, en adelante, “EL CONSEJO” representado en este acto por su Presidenta, Dra. Bettina Paula Castorino, con domicilio en Avenida Leandro N. Alem  684, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por una parte y la SUBSECRETARIA DE JUSTICIA Y LEGAL Y TÉCNICA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES, en adelante “LA SUBSECRETARíA”, representada en este acto por la Sra. Subsecretaría de Justicia y Legal y Técnica, Dra. Alejandra Tadei, conforme las competencias asignadas por el Decreto 430-GCBA-2002 y sus modificatorios (t.o. Resolución N° 103-SSJLyT-2002), con domicilio en la calle Bolívar 1 de esta Ciudad, por otra parte, quienes celebran el presente Acuerdo, sujeto a las siguientes declaraciones y cláusulas: 
ANTECEDENTES:
Que la Ley N° 614 aprobó el Convenio de Cooperación N° 4/01, para la continuidad del proyecto de descentralización del Ministerio Público de la Nación (oficina de fiscales del barrio de Saavedra) celebrado entre el Ministerio Público Fiscal de la Nación y el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, por el mencionado convenio el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires se comprometió a brindar ayuda materia necesaria para el desenvolvimiento físico de la mencionada oficina de fiscales. 

Que, por el artículo 2° del Dto. 659/GCBA/02 se designó a la titular de la Subsecretaría de Justicia y Legal y Técnica, para representar a este Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en todo lo relativo al Convenio de Cooperación suscripto. 

Que, en este marco, mediante la Resolución N° 135-SSJyLyT-2002, se aprobó el contrato de locación en bloque del inmueble sito en la calle Arias 4491 para el funcionamiento de la citada Fiscalía de Instrucción del Barrio de Saavedra (la que funciona en los pisos 2° y 3°) y para colaborar con la extensión del proyecto de descentralización del Ministerio Público de la Ciudad de Buenos Aires. Las partes acordaron un canon locativo de pesos cinco mil doscientos ($5.200) mensuales por la totalidad del edificio.

Que, la Fiscalía General del Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires ha dispuesto mediante Resolución N°55/02 la descentralización de las Fiscalías Contravencionales N° 8 y N° 11, y atento que el referido inmueble cuenta con espacio disponible suficiente en su subsuelo, planta baja y primer piso, determinó que las mismas se instalarán en las referidas plantas. 

Que, la instalación de las Fiscalías Contravencionales en el mismo inmueble en el cual funciona la Fiscalía Penal Nacional de Saavedra, facilita la coordinación y el trabajo conjunto de los fiscales para la prevención y persecución de las acciones dañosas para la comunidad, con el beneficio de que los vecinos ya identifican claramente ese domicilio con la sede de la Fiscalía de Saavedra. 

Que la política de descentralización de la justicia del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires  abarca también a los juzgados y a las defensorías oficiales en pos de garantizar la eficacia en la prestación del servicio de justicia.

Que, las partes acuerdan que el consejo afronte los gastos que proporcionalmente corresponden por los espacios asignados a las Fiscalías dela Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  estimando en un 62,34% porcentaje al que se ha arribado tomando en consideración el valor porcentual de cada piso en la tasación global del inmueble. En lo que respecta a los servicios del inmueble, el Consejo afrontará mensualmente el pago de 62,34% de los mismos mientras no se cuente con medidores individuales. 

Que, por los antecedentes expuestos, las partes acuerdan; 

PRIMERA: LA SUBSECRETARIA asigna el subsuelo, la planta baja y primer piso del inmueble sito en la calle Arias 4491 de esta Ciudad al CONSEJO para el funcionamiento de dependencias del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires.

SEGUNDA: EL CONSEJO autoriza a la Contaduría General de la Ciudad de Buenos Aires a devengar mensualmente de la partida principal 3.2. del Servicio Público N° 502, la suma de tres mil doscientos cuarenta y dos ($3.242), pagaderos por mes adelantado a partir del 1° de enero de 2003 y hasta el mes de octubre de 2003 inclusive, para hacer frente al canon locativo correspondiente a la superficie a utilizarse por las dependencias judiciales, la que se hará efectiva dentro de los primeros cinco (5) días de cada mes.

TERCERO: EL CONSEJO autoriza a la Contaduría General de la Ciudad de Buenos Aires a devengar en la partida correspondiente del Servicio Público N° 502 el 62,34% de los servicios de agua, electricidad, gas, teléfono del inmueble, mientras no se disponga de medidores que individualicen los respectivos consumos, debiendo la Contaduría General de la Ciudad remitir mensualmente al CONSEJO las constancias de pago pertinentes.

CUARTA: El presente Acuerdo podrá ser prorrogado por acuerdo de partes en el supuesto de que la SUBSECRETARIA  convenga con el propietario del inmueble la prórroga de la locación. 

En prueba de conformidad se firman dos (2) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a los ......días del mes de .....2003.
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