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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 29 de  mayo de 2007

RES. Nº 282 /2007

VISTO: 


La actuación registrada con el nro. 9641/07, y  

CONSIDERANDO


Que la Dra Graciela Dalmas, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 4, solicitó la designación de la Dra. Sandra Anabel Fligeltaub, en el cargo de  prosecretaria administrativa,  en el Juzgado a su cargo.


Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 204/07, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.


Que la Dra. Sandra Anabel Fligeltaub, DNI 21.730.401, ingreso externo, posee título de abogada, como informa el currículum obrante en estas actuaciones. 


Que el dictamen del Departamento de Relaciones Laborales informa que  el cargo de prosecretaria administrativa se encuentra sin cubrir  por la promoción interina del agente Dr. Alejandro Miguel Gargano, conforme Res. CSEL nro. 124/2007.


Que  si bien la Res. CM Nº 34/2005 no prevee el ingreso externo para el cargo de prosecretario administrativo, los argumentos vertidos por la magistrada, con referencia a la formación académica y experiencia profesional de la Dra. Fligeltaub, quien se desempeña desde el año 1992 en el Juzgado Nacional en lo Correccional Nº 1 como jefa de despacho, y  el inminente traspaso de competencias penales a la Justicia de la Ciudad, torna viable, a criterio de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, la propuesta en estudio.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 130/07.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar interinamente a Sandra Anabel Fligeltaub, DNI 21.730.401, en el cargo de prosecretaria administrativa, en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 4, mientras dure la  promoción interina del agente Alejandro Miguel Gargano.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo al vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 282 /2007

Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere

         Secretario                                                                         Presidenta
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