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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 12 de  marzo de 2009.

RES. Nº 73 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 1871/09, y

CONSIDERANDO




Que el Dr. Alejandro W. Slokar, Subsecretario de Política Criminal del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos, solicitó la prórroga por el termino de 180 días de lo resuelto por Res. de  Presidencia nro. 25/08.



Que el Dr. Rubén Gerardo Areso (DNI 14.508.345), cumple funciones de Jefe de Gabinete de Asesores de la mencionada Subsecretaría.



Que conforme surge del dictamen RR.LL. Nº 154/2009, el agente  Rubén Gerardo Areso, legajo Nº 1017, posee título de Abogado, se desempeña actualmente con categoría 5 agrupamiento AS, como Jefe de Departamento de Coordinación Ejecutiva, conf. Res. CM Nº  648/2005. 



Que el dictamen citado precedentemente informa que existe una adscripción anterior autorizada por Resolución de Presidencia nº 25/2008.

 

Que no se advierte obstáculo para otorgar una nueva prórroga.


 


 Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 26/09.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Prorrogar la adscripción del agente Rubén Gerardo Areso, legajo nro. 1017, a la Subsecretaria de Política Criminal del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos,  por el término de 180 (ciento ochenta) días.
Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la dirección de Factor Humano, al Administrador General  y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 73 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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