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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 2 de septiembre de 2003
RES Nº 501/2003

VISTO:

El expediente N° 077/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el que tramita una denuncia por faltantes de elementos en la Secretaría de la Fiscalía Contravencional N° 11, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la denuncia obrante a fs. 3 de estas actuaciones, el Dr. Jorge Daniel Ponce, interinamente a cargo de la Secretaría referida, informa que se ha detectado el faltante de varios elementos secuestrados, pertenecientes a las causas N° 464/00 (5294), 57613 (9281) y 4481 (8814), que se hallaban en un armario de su despacho, cerrado con llave.

Que por tratarse de la posible comisión de un delito de acción pública, se formalizó la denuncia por ante la Comisaría Sexta de la Policía Federal Argentina.

Que por Resolución CM N° 34/2002 se encomendó al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación la realización de una investigación preliminar para determinar la necesidad de instruir un sumario administrativo.

Que ello así, obran las declaraciones testimoniales de todo el personal que se desempeñaba al tiempo de los hechos en la mencionada Fiscalía.

Que, habiéndose tomado conocimiento que el caso de marras había quedado radicado en el Juzgado de Primera Instancia en lo Correccional N° 2, a cargo de la Dra. Mónica Nidia Atucha, con el objeto de cumplir con la cláusula de prejudicialidad vigente al momento de la denuncia de los hechos, que impedía la resolución del sumario hasta tanto recayera sentencia o auto de sobreseimiento firme en la causa penal, se libraron numerosos oficios que obran agregados a estas actuaciones.

Que por Resolución N° 384/2003, el procedimiento sumarial ha sido modificado eliminando la cláusula mencionada, y que por su artículo 23 el mismo se aplica a todos los sumarios en trámite, nada impide que este Cuerpo resuelva sobre el particular.

Que en tales condiciones y no habiéndose podido identificar al o a los autores del hecho, como así tampoco comprobar conductas pasibles de reproche por parte de los agentes del Poder Judicial, se estima que corresponde proceder al archivo de las actuaciones.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento

aprobado por Resolución CM N° 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.
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Abel Fleitas Ortiz de Rozas
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