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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 10 de abril de 2003
RES Nº 152/2003

VISTO:

Las Actuaciones N° 1476/03 y 1477/03 de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la primera de las actuaciones citadas en el Visto el Dr. Marcelo Salvador Garavaglia solicita información acerca de si en el expediente sumarial N° 63/2001 de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el cual fue iniciado a instancias del presentante, existe por cuerda separada, cuaderno de prueba o documental no glosada al principal, como así también la existencia de cualquier otro expediente, legajo o documentación que se haya tramitado con motivo de dicho sumario.

Que asimismo requiere sobre la existencia de medios de prueba producidos fuera del expediente sumarial que hayan tenido en mira constatar e investigar los hechos por el denunciados, toda vez que, dice, “no hay manifiesto alguno de tal actividad”.

Que alega que esta requisitoria es reiterativa de una anterior, formulada con fecha 27 de agosto de 2002, la que le fuera denegada, lo que diera lugar a que el Dr. Garavaglia impulsara el expediente caratulado “GARAVAGLIA, MARCELO SALVADOR c/CONSEJO DE LA MAGISTRATURA C.A.B.A. s/HABEAS DATA”.

Que se estima que respecto de ello ninguna actitud debería adoptarse sobre el particular, toda vez que el interesado tiene medios a su alcance, a través de la presentación judicial por él mismo efectuada, para tomar conocimiento de lo reclamado, si ello fuera procedente.

Que asimismo, cabe dejar sentado, que el reclamo tiene relación con actuaciones sumariales, y que las mismas, según lo dispuesto por el art. 3.15.1. del Reglamento Interno para el Poder Judicial, deben ser mantenidas en estricta reserva.

Que además, el Dr. Marcelo Salvador Garavaglia presentó su renuncia al Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos con fecha 15 de abril de 

2002, luego de que se dispusiera un examen psicológico sobre su persona, ordenado por Resolución CM N° 51/2002, razón por la cual dichas actuaciones fueron archivadas.

Que como consecuencia de su renuncia, el presentante no sería susceptible de medida sancionatoria de carácter administrativo que pese sobre su persona.

Que la actuación 1477/03 el Dr. Garavaglia presenta escrito compuesto por 12 fojas, donde se explaya, según él mismo dice, en términos similares a una demanda judicial por él incoada; relata hechos de su conocimiento y alega que ocasionaron un grave perjuicio en su persona.

Que respecto a la alegación de que cumplió tareas equivalentes a las de Prosecretario Administrativo sin que tuviera un sueldo equivalente a las funciones que desempeñaba, tal denuncia debería ser desestimada, toda vez que el Dr. Garavaglia tenía medios a su alcance para solicitar que se le reconociera como de legítimo abono emolumentos acorde con la función que cumplía.

Que respecto de la imputación efectuada contra el Dr. Césari, de un accionar de tipo investigativo en su contra, no surgen del sumario N°63/2001 actuación alguna imputable al mismo, ni tampoco el presentante acerca elementos de prueba que pudieran dar origen a un procedimiento sumarial.

Que asimismo el denunciante imputa al Dr. Obarrio haber receptado pruebas que supuestamente habría aportado el Dr. Césari. 

Que si bien es cierto que en el expediente sumarial surge una lista de llamados manuscritos, no surge que fuera el Dr. Césari quien los proveyera.

Que acerca de la imputación efectuada contra el Dr. Obarrio de asumir facultades reservadas a los jueces, cabe resaltar que no aparecen razones suficientes para establecer que el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación se haya excedido en sus funciones, teniendo en cuenta la naturaleza inquisitiva del proceso sumarial.

Que por ello, cabe desestimar la presentación efectuada por el Dr. Marcelo Salvador Garavaglia, y proceder al archivo de las actuaciones nombradas en el Visto.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Dispóngase el archivo de las Actuaciones N° 1476/03 y 1477/03.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese al denunciante, y a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente archívese.
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