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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

                                                                                                                                               Buenos Aires, 18 de marzo de 2004

RES.  N° 205/2004

VISTO: 

El memorando N° 392/03 producido por el señor Secretario de la Comisión de Administración y Financiera, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante el mismo,  el Dr. Fabián Hugo Durán solicita la instrucción de un sumario administrativo en relación con la conducta del agente Osvaldo Eduardo Loria, quien a la fecha de la presentación se desempeñaba en la unidad a su cargo.

Que, según lo informado por el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación, el agente de referencia ha incumplido reiteradamente las órdenes de sus superiores, ha desarrollado deficientemente las funciones a él asignadas y ha incurrido en inasistencias injustificadas.

Que, ante la gravedad de los hechos denunciados, corresponde encomendar al Departamento de Sumarios del Área Administrativa la instrucción del pertinente sumario administrativo, según lo dispuesto por la Resolución CM Nº 317/03.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y la Resolución CM N° 317/2003, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE

LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Disponer que el Departamento de Sumarios del Área Administrativa              proceda a instruir sumario administrativo con el objeto de esclarecer los hechos               referidos y atribuir las responsabilidades administrativas consecuentes.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 205/2004

Diego J. May Zubiría                                 

Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                          

Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                    

L. Carlos Rosenfeld         
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