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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 10 de abril de 2003
RES. Nº 162/2003

VISTO:

La presentación efectuada a fs. 1 en el expediente Nº 302/02 de este Consejo caratulado “Astengo Magadán Laura A. s/ impug. conc. Nº 11/00”, y 

CONSIDERANDO:

Que la Dra. Laura Andrea Astengo Magadán impugnó el dictamen de Tribunal Examinador interviniente en el concurso 11/00 convocado para cubrir dos cargos de secretario en la Fiscalía General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Que la impugnante discrepa con la calificación que le ha sido asignada de treinta y cinco (35) puntos, por considerar que el Tribunal Examinador ha incurrido en arbitrariedad al efectuar la valoración y calificación de su examen.

Que sobre el particular disiente con la valoración que efectúa el mencionado Tribunal sobre el lenguaje utilizado en su examen, reconociendo que el mismo registra: “escasa entidad de errores”. Asimismo, agrega que tales faltas se motivaron por el escaso tiempo y la imposibilidad de releer el examen, más que a la desatención o distracción.

Que en otro orden de ideas, observa que el Tribunal Examinador efectuó una valoración errada al manifestar que en el examen, la impugnante, no se expidió concretamente sobre si la queja era procedente o no. Al respecto, la recurrente expresa que en la foja 4 de su examen dice: “que la queja deberá prosperar”.

Que asimismo, solicita se eleve en cuatro (4) puntos su calificación final, en atención a lo manifestado precedentemente. 

Que de acuerdo a lo establecido en el artículo 25 última parte del Reglamento de Concursos aprobado por Resolución CM Nº 93/99, las impugnaciones que se formulan a las calificaciones asignadas por el Tribunal Examinador, pueden fundarse “exclusivamente en vicios de forma, procedimiento o en arbitrariedad manifiesta”. 

Que ello limita la viabilidad de la impugnación, por un lado, a la ausencia de los elementos a que se subordina la validez del dictamen o la violación de una forma sustancial del procedimiento; y por otro, a que se haya omitido ponderar circunstancias susceptibles de modificar su opinión final, o bien el dictamen exhiba una carencia de fundamentación. 

Que, en este sentido, cabe advertir que la impugnación en análisis no es idónea para alterar la decisión del Tribunal Examinador ya que sólo expresa la discrepancia de la recurrente con el criterio adoptado por aquél para evaluar las cuestiones sometidas a su consideración. Así es como no existe una crítica concreta y razonada al dictamen, ya que no contradice la afirmación del mencionado Tribunal en los casos evaluados.
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Que en tales condiciones, consideramos que el primer planteo efectuado por la impugnante no resulta atendible, ya que sin perjuicio de reconocer expresamente haber cometido una serie de errores, no resulta justificable ampararse en la falta de tiempo o en la imposibilidad de releer el examen, como causa eximente adecuada a efectos de conmover el dictamen del jurado. 

Que con relación al segundo planteo estimamos que la impugnante cuestiona un aspecto parcial del dictamen, toda vez que, si bien el examen hace mención “a que la queja deberá prosperar”, no resulta abarcativa del cuestionamiento que realiza el Tribunal Examinador, puesto que también se le critica la falta de fundamentación legal en la procedencia de la queja. 

Que por todo lo expuesto corresponde rechazar la impugnación formulada por Laura Andrea Astengo Magadán  en el concurso 11/00 convocado para cubrir dos cargos de secretario de la Fiscalía General de la Ciudad Atónoma de Buenos Aires. 

Por ello,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESULEVE:
Art. 1º: Rechazar la impugnación formulada por la Dra. Laura Andrea Astengo Magadán  en el concurso en el concurso 11/00 convocado para cubrir dos cargos de secretario de la Fiscalía General de la Ciudad Atónoma de Buenos Aires. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese y archívese. 
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Diego May Zubiría




Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
      


Juan Sebastián De Stefano
María Celia Marsili
                   


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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