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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 6 de noviembre de 2003.

RES. Nº 711/2003

VISTO:

La Resolución CM N° 693/2003, y 

CONSIDERANDO: 

Que por la referida resolución se dispuso la promoción interina en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1 del Dr. Gustavo Salerni al cargo de Secretario Letrado; de la Srta. María Jimena D’Onofrio al cargo de Prosecretaria; de la Dra. Romina Tesone al cargo de Oficial; del Dr. Facundo Jáuregui al cargo de Escribiente y del Sr. Federico Gordillo al cargo de Auxiliar, quienes se desempeñaban en el cargo inmediatamente inferior, con el objeto de cubrir la vacancia ocasionada por la licencia extraordinaria por maternidad concedida a la Dra. Ana Di Iorio. 

Que, en consecuencia, corresponde cubrir también el cargo de Auxiliar de Servicio, mientras se extienda la promoción interina del agente Gordillo.

Que el Sr. Juan Carlos Rubio reúne las condiciones de idoneidad que lo habilitan a ser designado interinamente en dicha categoría.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1°: Designar interinamente al Sr. Juan Carlos Rubio, D.N.I. 13.410.139,  como Auxiliar de Servicio en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, a partir del día de la fecha y mientras se extiendan las  promociones dispuestas por Resolución CM N° 693/2003.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo  y Tributario N° 1, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.
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Diego May Zubiría 
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María Magdalena Iraizóz



Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili




Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

      (No firma por encontrarse en uso de licencia)
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