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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

 Buenos Aires, 3 de diciembre de 2009

RES. Nº  782 /2009

VISTO:




El Expediente CM Nº DCC- 191/07-0 s/Contratación del Servicio de Acceso a Internet, y; 

CONSIDERANDO: 

Que por Resolución Nº 24/2008 la Comisión de Administración y Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, autorizó el llamado a Licitación Pública Nº 20/2007, para la contratación del servicio de acceso a internet de las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con un presupuesto oficial de Pesos Setecientos Nueve Mil Cuatrocientos Once con Setenta y Cuatro Centavos ($709.411,74).

Que mediante Resolución CM Nº 593/2008, se aprobó lo actuado en la contratación, resultando adjudicataria la empresa Telmex Argentina SA, por la suma total de Pesos Trescientos Veinticuatro Mil Ochocientos Cincuenta y Tres con Noventa y Dos Centavos ($324.853,92).

Que a fs. 670, se adjuntó la orden de compra nro. 95, que comprende el servicio para los siguientes edificios: Alem 684, Beruti 3343/45, Combate de los Pozos 155, Roque S. Peña 636, Av. de Mayo 761, Tacuarí 138, Almafuerte 37, Arias 4491, Tuyú 86, Libertad 1042, Hipólito Yrigoyen 932 y Moreno 1808. 

Que a fs. 683, obra la póliza de caución Nº 000626097, emitida por Chubb Argentina de Seguros SA, en la suma de Pesos Treinta y Dos Mil Cuatrocientos Ochenta y Cinco con Treinta y Nueve Centavos ($32.485,39), en concepto de garantía de adjudicación.

Que la Dirección de Informática y Tecnología a fs. 798, pone a conocimiento las actuaciones nros. 11728/09 y 20250/09, como también la nota del Sr. Buhi, por las cuales áreas de la Fiscalía General, Defensoría General y de la Asesoría Tutelar General, solicitan las instalaciones en los edificios de Bartolomé Mitre 1725, Callao 25, piso 5, y Alsina 1826, respectivamente, con un acceso dedicado a internet de 4MB de ancho para el primero y de 2 MB, para el resto.   

Que consecuentemente, a fs. 803, el área de informática solicita acceso dedicado a internet de 2MB de ancho de banda para Cabildo 3067, conforme lo solicitado por la Fiscalía General, a fs. 802.

Que la Secretaría de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, solicitó a la Dirección de Compras y Contrataciones, que analice la posibilidad de contratar el mismo servicio para las  dependencias del Ministerio Público requeridas mediante Notas DIT Nº 535/2009 y 552/2009.

Que en respuesta a ello, a fs. 818/819, la Dirección de Compras y Contrataciones informó que hasta el momento no se hizo uso de la ampliación dispuesta por el art. 117, inciso I) de la Ley 2095. Asimismo, propone ampliar el servicio de acceso a Internet, por diez meses a partir del mes de diciembre del año en curso, con el fin de unificar las fechas de vencimiento, por la suma de Pesos Treinta y Ocho Mil Seiscientos Dieciocho con Cincuenta Centavos ($38.618,50), tomando como referencia los valores indicados en la orden de compra nro. 95. Asimismo, aclaró que la ampliación sólo podría realizarse hasta un quince por ciento (15%) de su valor original, esto es, hasta la suma de Pesos Cuarenta y Ocho Mil Setecientos Veintiocho con Nueve Centavos ($48.728,09). 

Que a tales efectos, la Dirección de Programación y Administración Contable realizó la registración presupuestaria preventiva, conforme surge de las constancias de fs. 823/824. 

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, dictaminando que cumplimentándose los requisitos establecidos en la normativa legal vigente, nada tiene que objetar desde el punto de vista jurídico.

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información, observó que la solicitud de la Dirección de Informática y Tecnología, de incluir dependencias del Ministerio Público, para la prestación del servicio de internet, encuadra en el art. 117, inciso I) de la Ley 2095, ya que se toma como referencia los valores indicados en la orden de compra nro. 95. 
Que por otra parte, visto que el vencimiento de la presente contratación opera en el mes de septiembre de 2010, la propuesta de la Dirección de Compras y Contrataciones de unificar la fecha de finalización del servicio, resulta razonable y permitirían ordenar futuras contrataciones, a la vez que evitarían el dispendio de realizar distintas licitaciones con el mismo objeto.

Que por lo expuesto, existiendo recursos presupuestarios suficientes, conforme surge de la registración preventiva de fs. 823/824, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario aprobar la ampliación de la contratación de acceso a internet, con Telmex Argentina SA con los valores comprendidos en la orden de compra nro. 95, conforme el siguiente detalle: Acceso Dedicado a Internet de 4 MB de ancho de banda para el edificio sito en Bartolomé Mitre 1725 (precio mensual $1.452,97); Acceso Dedicado a Internet de 2 MB de ancho de banda para el edificio sito en Alsina 1826 (precio mensual $802,96); Acceso Dedicado a Internet de 2 MB de ancho de banda para el edificio sito en Av. Callao 25, Piso 5º “K” (precio mensual $802,96); Acceso Dedicado a Internet de 2 MB de ancho de banda para el edificio sito en Av. Cabildo 3067 (precio mensual $802,96). 

Que todo ello, resulta en la suma total de Pesos Treinta y Ocho Mil Seiscientos Dieciocho con Cincuenta Centavos ($38.618,50), dejándose constancia que la presente ampliación regirá desde diciembre de 2009, hasta septiembre de 2010, a los efectos de unificar los vencimientos previstos en la contratación original. 

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que conforme el dictamen de la Comisión,  la ampliación de la licitación ha sido solicitada por el Ministerio Público,  para beneficio de  inmuebles que se incorporaron con posterioridad al trámite de la licitación, y no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho que impida dar curso favorable al trámite.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aprobar la ampliación de la Licitación Pública N° 20/2007 con Telmex Argentina SA., conforme el siguiente detalle, y teniendo en cuenta los valores comprendidos en la orden de compra nro. 95: Acceso Dedicado a Internet de 4 MB de ancho de banda para el edificio sito en Bartolomé Mitre 1725 (precio mensual $1.452,97); Acceso Dedicado a Internet de 2 MB de ancho de banda para el edificio sito en Alsina 1826 (precio mensual $802,96); Acceso Dedicado a Internet de 2 MB de ancho de banda para el edificio sito en Av. Callao 25, Piso 5º “K” (precio mensual $802,96); Acceso Dedicado a Internet de 2 MB de ancho de banda para el edificio sito en Av. Cabildo 3067 (precio mensual $802,96). 

Art. 2º: La ampliación aprobada en el Art. 1º, regirá desde diciembre de 2009, hasta septiembre de 2010, por la suma total de Pesos Treinta y Ocho Mil Seiscientos Dieciocho con Cincuenta Centavos ($38.618,50).

Art. 3º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar y en la Cartelera del Consejo de la Magistratura, notifíquese a la adjudicataria y al Ministerio Público, comuníquese a la Secretaría de Coordinación,  a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Informática y Tecnología, y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 782 /2009  

        
 N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente
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