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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,  15 de julio de 2003
RES Nº  407/2003

VISTO:

El expediente N° 107/02 de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura y,

CONSIDERANDO

La denuncia que formulara la señora Jueza a cargo del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 7, Dra. Lidia E. Lago, por medio de la cual pone en conocimiento de este Consejo de la Magistratura que en el ámbito de la Secretaría N° 14 a su cargo, se habría incurrido en una demora en la tramitación de una medida cautelar.

Que, mediante Resolución N° 352/2002, del Plenario de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, se encomendó al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación a realizar una investigación preliminar de los hechos a fin de esclarecer la necesidad de instruir un sumario administrativo.

Que en virtud de ello se procedió a tomar declaraciones testimoniales que lucen a fs. 30/34 y 38 del expediente mencionado en el Visto.

Que dado que las declaraciones resultan contradictorias y no aportan claridad al caso, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación no advierte, luego de la prueba rendida, que se esté en presencia de un tipo disciplinario cometido por algún empleado plenamente identificado, sino más bien, parece darse una suerte de responsabilidad difusa entre la Auxiliar Patricia Díaz y la Oficial Andrea Paula Fernandez, en el cual no se encuentra presente vestigio alguno de mala fe.

Que conviene tener en cuenta el cúmulo de expedientes que diariamente se mueven en los Juzgados en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad, donde al igual que en el resto de la Justicia local como nacional, la cantidad de causas dificulta en grado sumo el control de las mismas. 

Que sin perjuicio de lo expuesto, dicha irregularidad trajo como consecuencia una denegación de justicia, que se vio atenuada ya que existieron varias presentaciones con el mismo objeto, toda vez que en las mismas, se solicitaba se ordenara a la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires a que permitiera el ingreso a toda persona que manifestare intención de acceder a las sesiones, en estricto cumplimiento al artículo 74 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires. 

Que en los autos “Kravetz Diego M. C/GCBA s/Medida Cautelar” radicado en el Juzgado N° 6, Secretaría N° 11 del Fuero antemencionado, se dictó medida cautelar en tiempo y forma, razón por la cual el interés de los particulares quedó a resguardo.

Que en tales condiciones, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación opina, que sería conveniente impartir una severa recomendación al personal de la Secretaría 14, Juzgado   en lo     Contencioso   Administrativo   y   Tributario N° 7, 

para que en lo sucesivo no se reitere este tipo de irregularidades que conspiran contra el buen funcionamiento de la administración de Justicia, lo que este Cuerpo comparte, de acuerdo a lo normado por el artículo 3.3.1 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Encomendar a la señora Jueza a cargo del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 7, Dra. Lidia E. Lago, a impartir una severa recomendación al personal que presta servicios en la Secretaría N°14, para que en lo sucesivo no se reiteren irregularidades que atenten contra el buen funcionamiento de la administración de Justicia.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la denunciante, al Departamento de Recursos Humanos, a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente, archívese.
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