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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 18 de marzo de 2004
RES Nº 204/2004

VISTO:

El expediente Nº 131/03 de la Comisión de Disciplina y Acusación caratulado “Suárez, Jorge Luis s/ Denuncia hurto” y, 

CONSIDERANDO:

Que a fs. 114/125 del citado expediente, el Sr. Jorge Luis Suárez presentó recurso de reconsideración contra la Res. CM Nº 34/2004.

Que la mencionada resolución impuso la sanción de suspensión de 20 (veinte) días prevista por el artículo 4, literal b) de la Resolución CM N° 317/2003 (ídem art. 132.3, Res. CM N° 301/2002), por encontrarlo incurso en las causales contempladas en el artículo 3, literal d) de ese Reglamento (art. 131.6 y 131.8 Res. CM N° 301/2002).

Que, el presentante afirma que en la resolución recurrida se encuentran afectados dos de los requisitos esenciales del acto, prescriptos por el art. 7º incs. b y f de la ley de Procedimientos Administrativos, que son la finalidad y la causa.

Que, en lo referido a la finalidad, la doctrina clásica en materia administrativa sostiene que la finalidad del dictado de un acto debe hallarse en el marco de la función administrativa y el ordenamiento jurídico, y sin duda alguna, el poder disciplinario de la administración respecto de los agentes públicos se encuentra dentro de la función que le compete.

Que en lo relativo a la causa, el otro elemento esencial del acto que el impugnante señala como afectado, este cuerpo sostiene que en los considerandos de la Res. C.M. Nº 34/2004 las cuestiones de hecho y de derecho que motivaron su emisión se encuentran sobradamente fundadas, razón por la cual el acto recurrido está suficientemente motivado.

Que el Sr. Jorge Suárez en su presentación también hace referencia a una supuesta discriminación por razones político-ideológicas que no tienen asidero alguno, solo se trata de una afirmación dogmática sin sustento alguno para ser valorada.

Que el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos a fs. 127 entiende aconsejable desestimar el recurso de reconsideración interpuesto por el Sr. Jorge Luis Suárez, lo que este cuerpo comparte.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: No hacer lugar al recurso de reconsideración deducido por el Sr. Jorge Luis Suárez contra la Resolución C.M. Nº 34/2004, en virtud de la razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 204/2004

Diego May Zubiría
                                                 Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
                                      Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
                                              L. Carlos Rosenfeld
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