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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 6 de noviembre de 2009

RES. Nº 687 /2009

VISTO:

               

La Actuación N° 25995/09; y 

CONSIDERANDO: 

Que la Dra. Marcela De Langhe, Jueza de la Sala II en la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicita viáticos para participar del programa de intercambio sobre el sistema judicial “Análisis y observación práctica“, en la Stetson University de Tampa, Florida, EE. UU, a realizarse del 28 de noviembre al 5 de diciembre del año en curso, al que ha sido invitada por la Asociación Civil “Unidos por la Justicia”, según acredita con la respectiva documentación. 

Que a tal fin solicita Dólares Estadounidenses Un Mil Ciento Cinco (U$S 1.105.-) en concepto de pasajes, Dólares Estadounidenses Trescientos (U$S 300.-) para gastos administrativos, y la suma que se estime pertinente para viáticos diarios, toda vez que el alojamiento corre por cuenta y cargo de la institución organizadora.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, mediante Memo Nº 446/2009, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en las partidas de viáticos y pasajes. 

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, por mayoría, propone al Plenario otorgar a la Dra. Marcela De Langhe, la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Ciento Cinco (U$S 1.105.-) en concepto de pasajes, Dólares Estadounidenses Trescientos (U$S 300.-) para gastos administrativos, y Dólares Estadounidenses Un Mil Doscientos (U$S 1.200.-) en concepto de viáticos diarios, todo ello, sujeto a su posterior rendición de cuentas, a fin de que concurra al evento mencionado.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que por lo expuesto, y existiendo recursos presupuestarios suficientes, corresponde dar curso favorable a la presente petición en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a la Dra. Marcela De Langhe, la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Ciento Cinco (U$S 1.105.-) en concepto de pasajes, Dólares Estadounidenses Trescientos (U$S 300.-) para gastos administrativos y Dólares Estadounidenses Un Mil Doscientos (U$S 1.200.-), destinados a viáticos, para que asista al programa de intercambio sobre el sistema judicial “Análisis y observación práctica“, en la Stetson University de Tampa, Florida, EE. UU, a realizarse del 28 de noviembre al 5 de diciembre del año en curso, sujeto a su posterior rendición de cuentas.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°  687 /2009  

        
N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                  Secretaria                                         

              Presidente
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