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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de Febrero de 2004

RES N° 127/2004

VISTO:


El expte. N° 125/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

           
Que por Resolución N° 53/2003 (fs. 8) el Plenario del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires encomendó  al  Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación que realizara una  investigación preliminar a fin de esclarecer los hechos denunciados a fojas 1/4  y  establecer si se encontraba necesidad de instruir sumario administrativo.

 

Que se inicia este expediente por la denuncia efectuada por el Sr. Defensor General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Víctor E. Hortel, que le fueran remitidas por el titular subrogante de la Defensoría Oficial en lo Contravencional Nro. 1, Dr. Gerardo Lionel Ghirsfeld, se verificó la falta de tres cartuchos de tinta de las tres impresoras de dicha Defensoría.



Que a fs. 109/110 la Sra. Jefa Interina del Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional, Comisión de Disciplina y Acusación, emite dictamen aconsejando el archivo de las actuaciones, por no existir hechos que justifiquen la apertura de un sumario administrativo.

 

Que en dicho dictamen se narra que el 30 de Diciembre de 2002 las tres impresoras poseían  insumos,  y que el 3 de Febrero de 2003 las tres únicas impresoras de la Defensoría Oficial en lo Contravencional Nro. 1  carecían de dichos cartuchos. 

 

Que de la contestación al oficio librado a la Compañía de Limpieza y servicios integrales Clys SRL, surge que “ ...la guardia custodia edificio bajo el régimen de Policía adicional  en planta baja, no tiene conocimiento de lo denunciado, ni de elementos faltantes. ...” 

Que a fs. 12 obra un informe al Sr. José C. De Girolamo de la Compañía de limpieza y servicios integrales Clys SRL, en el que la Sra. Sandra Bustamante informa que tanto los operarios  como la encargada correspondientes al servicio de la limpieza, son totalmente ajenos a tener conocimiento del estado,  de saber o no si las impresoras a las fechas dadas tenían o no sus respectivos cartuchos, ya que los operarios sólo limpian las impresoras por fuera.

 

Que de las declaraciones tomadas surge que en el período de Feria Judicial no se usaban frecuentemente las impresoras, y que nadie advirtió el faltante; que en esa época concurrían a la Defensoría el personal de limpieza y de seguridad, el Oficial Interino y la auxiliar de servicio;  que cuando los empleados se retiraban las oficinas quedaban bajo llave, para ser abiertas el día siguiente por el personal de limpieza; que durante el período de la Feria en que el Jefe de Sección en la Oficina de Enlace prestó servicios  nadie le informó sobre el faltante de los cartuchos de tinta (fs. 21 del expediente.).

Que el 4 de febrero el Jefe de Sección  recibió un oficio denunciando la falta de tres toner, hecho que comunicó a la Dirección y solicitó informes a la empresa de limpieza Clys y a la Personal de Policía Federal que cumple tareas de vigilancia. 

 

Que durante ese tiempo  personal de la empresa Esempi fue porque había un problema en el disco rígido de una de las computadoras quien no pudo tener acceso a las impresoras por los lugares en los que se encuentran y porque la persona de la Defensoría que se encontraba de guardia lo controlaba.

 

Que a fs. 52 obra la declaración testimonial  de la Sra. Mirta Noemi Siondra, auxiliar, que trabajó en la Oficina de Enlace en el Edificio de Combate de los Posos 155 en la segunda quincena de enero de 2003. Que en el periodo en el que ella se encontró no se le informó del faltante que es materia del presente expediente, ni se le requirió repuesto de toner.



Que a fs. 53/108 se encuentran copias de la Investigación Fiscal C-13-07964/2003, Ministerio Publico Fiscal, Fiscalía Nro. 13 ante los Juzgados Nacionales en lo Correccional, la cual contiene copias de este expediente, y otras actuaciones, que no aportan datos de interés. 


Que a mérito de las constancias existentes no surge que existan elementos que justifiquen la apertura de sumario administrativo, en virtud de que no se encuentra acreditado prima facie  que se pueda imputar a personas determinadas  que sean funcionarios o empleados de los Juzgados Contravencionales, responsabilidad pasible de sanción conforme a las disposiciones del Art. 31 de la Ley 31 y de la Resolución CM Nro.    302/2002 CMCABA, Título III,  Capítulo II, especialmente la que fuera tipificada en el punto 3.5. y posteriormente por Resolución CM Nro. 384/03 , por el faltante durante el mes de enero de 2003 de los tres cartuchos de tinta (toner) de las impresoras de la Defensoría Oficial en lo Contravencional Nro. 1.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003;

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: °: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna en el ámbito de aplicación  del Reglamento aprobado por Res. 384/2003 (Art. 5 del Anexo de la Res. CM N° 384/03).

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al denunciante, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 127/2004

Diego May Zubiría                                                                                                 Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                                                                 Juan Sebastián De Stéfano

María Celia Marsili                                                                                           León Carlos Rosenfeld
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