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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 20 de  noviembre de 2007

RES. Nº 739 /2007

VISTO: 


La actuación registrada con el nro. 23.327/07, y 

CONSIDERANDO


Que  los Dres. Jorge A. Franza y Silvina Manes,  en su carácter de Jueces de la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, en atención a lo dispuesto mediante Res. CM Nº 297/2007 propusieron a Florencia Marconi en el cargo de relatora.


Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 424/07, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.


Que conforme lo dispuesto por la Res. CM Nº 297/2007, modificatoria de la Res. CM Nº 49/1999, se le asigna a cada Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas 5 relatores por cada Sala.


Que los Dres. Franza y Manes solicitan, atento a la adjudicación de dos cargos de relator al Tribunal a su cargo, que la Dra. Marconi cubra uno de esos cargos.


Que la agente Florencia Marconi fue designada en el cargo de relatora el 10 de julio de 2007, conforme Res. CM Nº 412/07, mientras dure la promoción de Sebastian Constante Baldizzone.


Que la petición efectuada implica un cambio en las condiciones de la designación de la agente citada, sin perjuicio de lo establecido en el art. 11 del Reglamentos de Concursos, promoción e ingreso del personal en el ámbito de las dependencias jduciales, aprobado por Res. CM Nº 34/2005.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro.  257/07.



 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar interinamente a Florencia Marconi en el cargo de relatora, en la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas de la Ciudad, sin perjuicio de lo establecido en el art. 11 del Reglamentos de Concursos, promoción e ingreso del personal en el ámbito de las dependencias judiciales, aprobado por Res. Nº 34/2005.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador general y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº  739 /2007

 
Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                     Secretario                                                                   Presidenta 
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