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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

            Buenos Aires, 20 de noviembre de 2003.

RES. N° 761/2003

VISTO:

La presentación efectuada a fs. 1/4  del expdte. nro. 027/03 de este Consejo caratulado “Martínez, María Araceli s/ impugnación concurso nro. 9/00”, y

CONSIDERANDO:

Que la Dra. María Araceli Martínez impugna la Res. CM 513/2002 mediante la cual se aprobó -en el marco del concurso nro. 9/00- el orden de mérito definitivo para el cargo de secretario general de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas. Asimismo, solicita se declare la nulidad de la Res. CM 409/2002 en la que se acogió la impugnación formulada por otro concursante contra el dictamen del tribunal examinador, elevándose en consecuencia la calificación de su prueba escrita.

        Que la recurrente sostiene que la Res. CM 409/2002 es nula por falta de motivación y también arbitraria por contar con una fundamentación sólo aparente.

         Que, agrega, que se requería una motivación especial para justificar la razonabilidad de la medida de excepción consistente en el aumento de la calificación, por cuanto ya no existía anonimato sobre el autor del exámen.

          Que la impugnante manifiesta su discrepancia con la apreciación que el tribunal examinador hace del examen del Dr. González Hardoy, al elevar el puntaje de éste en cinco (5) puntos.  En tal sentido,  interpreta que algunos errores observados en la prueba de oposición del Dr. González Hardoy serían de mayor incidencia que la otorgada por dicho tribunal. 


Que examinado el recurso de la impugnante en lo referente a su objeción a la Res. CM 409/02, que admitió la impugnación que había efectuado el Dr. Gustavo González Hardoy al dictamen del tribunal examinador elevando en cinco (5) puntos la calificación de su prueba escrita, y vistos los fundamentos expresados en la citada 
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resolución, este Plenario considera que dichos fundamentos le dan sustento suficiente, lo que torna inadmisible el planteo de nulidad por arbitrariedad y falta de motivación. Dicha resolución se respaldó en un dictamen técnico que considero atendible la referencia efectuada por el impugnante, valorando aspectos del examen que no habían sido considerados originalmente.

Que, en consecuencia, devienen abstractos los demás planteos introducidos.
 Por ello,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Desestimar el planteo de nulidad de la Res. CM 409/2002 y, en consecuencia, el recurso deducido contra la Res. CM 513/2002 por no reunir los requisitos de admisibilidad exigidos en el art. 31 del Reglamento de Concursos  (Res. CM 93/99).

Art. 2°:  Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Comisión de Selección de Integrantes de la Magistratura y el Ministerio Público, y archívese.
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