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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 24 de septiembre de 2009

RES. Nº 535 /2009

VISTO:

               

La Actuación Nº 19794/09 s/ Congreso Binacional de Derecho Procesal Penal “Reforma de la justicia penal y gobernabilidad democrática”; y 

CONSIDERANDO: 




Que el Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales (INECIP), informa que conjuntamente con el Programa Estado de Derecho para Latinoamérica/Montevideo de la Fundación Konrad Adenauer, y con el auspicio del Ministerio de Justicia de la Provincia de Santa Fe, se encuentran organizando el Congreso Binacional de Derecho Procesal Penal (Uruguay-Argentina) “Reforma de la justicia penal y gobernabilidad democrática”, que se realizará en el Centro Cultural Bernardino Rivadavia de la Ciudad de Rosario, durante los días 4, 5 y 6 de noviembre del año en curso.  El Congreso ha sido declarado de Interés Municipal para la Provincia de Santa Fe.




Que el INECIP solicita la adhesión del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, mediante una contribución de Pesos Diez Mil ($10.000) destinada a cubrir los gastos propios del evento.




Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó que este tipo de gastos, corresponden al inc. V – Transferencias – cuyo monto es de Pesos Sesenta Mil ($60.000.-), para todo el ejercicio 2009, de los cuales se han devengado Pesos Once Mil Quinientos Sesenta y Cinco ($11.565.-).


Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones,  dictaminando que atento a la importancia que reviste el Congreso Binacional de Derecho Procesal Penal (Uruguay-Argentina), y existiendo recursos presupuestarios disponibles, nada obsta a contribuir económicamente con la entidad peticionante, y propone asignar la suma de Pesos Cinco Mil ($ 5.000.-).


Que en tal estado llega la actuación al Plenario. 


Que atento a la importancia del Congreso Binacional de Derecho Procesal Penal (Uruguay-Argentina) “Reforma de la justicia penal y gobernabilidad democrática”, existiendo recursos presupuestarios,  nada obsta a apoyar económicamente su realización.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: Otorgar al Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales (INECIP), la suma de Pesos Cinco Mil ($5.000.-), destinados a cubrir gastos del  Congreso Binacional de Derecho Procesal Penal (Uruguay-Argentina) “Reforma de la justicia penal y gobernabilidad democrática, otorgando al Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Secretaria de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 535 /2009  

N. Mabel Daniele   

                                Mauricio Devoto

                        Secretaria                                         

            Presidente 
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