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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 2 de diciembre de 2003.

RES. N° 823/2003.

VISTO:

La Resolución CM N° 362/2003, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada Resolución se aprobó la nueva estructura orgánica del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con el objeto de hacer mas eficiente la gestión administrativa del Consejo y mejorar la prestación del servicio de justicia.

Que, en el marco del proceso de descentralización llevado adelante por este Cuerpo en forma conjunta con el Ministerio Público, se ha dispuesto la instalación de diversas dependencias del fuero Contravencional y de Faltas en el inmueble sito en Beruti 3325 de esta Ciudad.

Que, en consecuencia, resulta conveniente reforzar la planta de personal de la División de Mantenimiento de Edificios, a fin de colaborar en la intendencia de dicha sede.

Que no existen impedimentos legales ni reglamentarios para dar curso a dichas propuestas.

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1°: Prestar acuerdo para que se proceda a la designación en la División de Mantenimiento de Edificios del Sr. Jorge Eduardo RODRIGUEZ (D.N.I. N° 8.397.806), con categoría de Jefe de Sección, para que preste colaboración en la Intendencia del inmueble sito en Beruti 3325 de la Ciudad de Buenos Aires,  a partir del día 9 de diciembre de 2003.
Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Infraestructura y Obras, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 823/2003.

Diego May Zubiría 




Bettina Paula Castorino


María Magdalena Iráizoz




Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili




Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

     (en disidencia)     

(No firma por encontrarse en uso de licencia)
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