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                              Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires







Buenos Aires, 19  de junio de 2007

 

RES. Nº 347 /2007

 

VISTO:
 

El Memo N° 30/07, de la Oficina de Información Judicial, y;
 

CONSIDERANDO:

 




Que la Lic. María Valeria Quiroga, en su carácter de Responsable de la Oficina de Información Judicial, solicita recursos económicos para asistir a la “I Jornada de Capacitación en Estadísticas”, que se realizará los días 25, 26 y 27 de junio de 2007 en la Ciudad de Córdoba. 




Que en su presentación manifiesta que ha sido invitada como capacitadora, en representación del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y solicita la suma de Pesos Seiscientos Cuarenta ($640.-) para los gastos de pasajes y Pesos Seiscientos Cincuenta ($650.-) en concepto de viáticos diarios. A tales efectos, adjuntó la planilla conforme lo dispuesto en la Res. CM N° 212/05.




Que teniendo en cuenta que el evento es una actividad organizada por la “Junta Federal de Cortes y Superiores Tribunales de Justicia de la Provincias Argentinas y Ciudad Autónoma de Buenos Aires”, la Comisión de Administración y Financiera considera que debe alentarse la participación de los funcionarios de la especialidad para fomentar su formación y desarrollo académico.




Que la Comisión propone al Plenario otorgar a la Lic. María Valeria Quiroga, la suma de Pesos Seiscientos Cuarenta ($640) en concepto de pasajes y Pesos Seiscientos Cincuenta ($650) para viáticos diarios, en los términos de la Res. CM N° 212/05, para que asista a la “I Jornada de Capacitación en Estadística”.




Que conforme lo informado por la Dirección de Programación y Administración Contable, se cuenta con recursos presupuestarios necesarios para afrontar la presente erogación.




Que este Organismo comparte el criterio expuesto por la Comisión de Administración y Financiera respecto de la provisión de fondos en concepto de viáticos y pasajes.  




Que además la Sra. Presidente del Consejo informó en el Plenario de la fecha,  sobre las características del evento y  la importancia de la participación  de este organismos en eventos de esa naturaleza.  

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 inciso 3° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:
Art. 1°: Otorgar a la Lic. María Valeria Quiroga la suma de Pesos Seiscientos Cuarenta ($640) en concepto de pasajes y Pesos Seiscientos Cincuenta ($650) para viáticos diarios, en los términos de la Res. CM N° 212/05, para asistir a la “I Jornada de Capacitación en Estadística”.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada, al Centro de Formación Judicial, a la Oficina de Administración y Financiera, la Dirección Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCION Nº 347 /2007

 

 

 

 

 

     Juan Pablo Mas Velez  



       

Carla Cavaliere 

                 Secretario                              
           
       
        
    Presidenta
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