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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 27 de  mayo de 2004

RES. Nº 366/2004

VISTO:

La presentación del titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1, de fecha 18 de mayo de 2004 (actuación N° 6966/04), y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma, el Dr. Juan Vicente Cataldo eleva a consideración del Plenario una nueva solicitud de prórroga de licencia extraordinaria formulado por el agente Juan Antonio Stupenengo, quien se desempeña como oficial en la unidad a su cargo.

Que por Resolución CM N° 721/2003, se concedió al referido agente licencia extraordinaria sin goce de haberes por el término de tres meses, en virtud de su designación interina como relator en la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo Federal. 

Que, por Resolución CM N° 82/2004, se prorrogó la mencionada licencia por el plazo de un mes.

Que, mediante Resolución CM N° 272/2004, se extendió nuevamente dicha licencia extraordinaria hasta el 18 de mayo del corriente, dejando expresa constancia de que la prórroga solicitada se concedía por última vez, en virtud del tiempo transcurrido y a fin de no generar un mayor resentimiento del servicio. 

Que en virtud de lo expuesto y en atención a los fundamentos vertidos en los considerandos de la Resolución precedentemente citada, corresponde rechazar la solicitud del mencionado agente.

Por ello, y en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, la ley 31 y demás normas concordantes.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: Rechazar  la solicitud de prórroga de licencia extraordinaria formulada por el agente Juan Antonio Stupenengo, en trámite por actuación N° 6966/04, por las razones expuestas en los considerandos.

Artículo 2: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese al Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 366/2004

Juan Sebastián De Stefano 

Diego May Zubiría 

Bettina Paula Castorino




María Celia Marsili
  

L. Carlos Rosenfeld  

María Magdalena Iráizoz



 

Carlos Francisco Balbín
                          Carla Cavaliere                              Germán Carlos Garavano


(en disidencia)


(en disidencia)


      (en disidencia)
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