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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 23 de abril de 2009

RES. Nº 160 /2009

VISTO:

               

El Expediente Nº 187/08-0 s/ Refacción del edificio sito en Libertad 1042/46. Ratificación de Res. OAyF Nº 14/09 y 40/09; y

CONSIDERANDO: 

                           
Que por Resolución CM Nº 777/2008 el Plenario adjudicó la contratación para la refacción del edificio sito en Libertad 1042/46 a “Niro Construcciones S.A.” por un monto de Pesos Un Millón Setecientos Sesenta y Tres Mil Quinientos Veintitrés con 60/100 ($ 1.763.523,60). 


Que mediante Memo de fecha 22 de diciembre de 2008, el Director General de Infraestructura y Obras, informó que el Inspector de Obra, Arq. Eduardo Aguyaro, planteó la necesidad de modificar el proyecto para el techo de la Sala de Audiencias y Capacitaciones, originalmente previsto como un plano inclinado con terminación en césped natural, y propuso  retirar la tierra y la membrana para evitar las filtraciones y simplificar el mantenimiento, modificación que representaría un crédito para el Consejo de la Magistratura, de Pesos Tres Mil Cuatrocientos Sesenta y Cuatro con 20/100 ($ 3.464,28).


Que asimismo,  el Inspector de Obra propuso modificaciones en el piso 2º para incorporar un espacio destinado a biblioteca, y en el piso 3º realizar adecuaciones para las oficinas que allí se instalasen, según dispusiese oportunamente el Plenario.  Tales alteraciones acarrearon un incremento en el costo de la obra por la suma de Pesos Veintiocho Mil Doscientos Treinta y Tres ($ 28.233.-), conforme surge de la estimación efectuada en el Memo DGIO Nº 14/09.


Que las modificaciones descriptas anteriormente fueron autorizadas por el Administrador General mediante Res. OAyF Nº 14/2009, de conformidad con lo dispuesto por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, en la reunión del 16 de diciembre de 2008. En tal oportunidad, se instruyó a dicho funcionario, a resolver las modificaciones de obra que representen economías y demasías que se produjeran durante el mes de enero de 2009, con la manda de informar a la Comisión sobre lo actuado.


Que a fs. 1580/1, el responsable de la Oficina de Obras informó sobre trabajos adicionales en el 4º piso, solicitados por la inspección de obra de acuerdo con la recomendación de la Dirección de Informática y Tecnología (cableado estructurado para 23 cámaras de CTV; cañerías para la colocación de 4 cámaras en Sala de Audiencia y Capacitación), y la reubicación de un equipo “Fan-Coil”, tareas surgidas imprevistamente durante la ejecución del contrato.  Según las estimaciones de fs. 1584, dichas labores representaban una modificación del proyecto original del 2,82 %, que de acuerdo con lo presupuestado por la contratista significarían un incremento de Pesos Veintiún Mil  Quinientos Treinta y Tres ($ 21.533.-). 


Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones,  en la reunión realizada el 17 de marzo pasado,  delegó en el  Administrador General la autorización de las modificaciones, previa intervención de la Dirección de Asuntos Jurídicos. 


Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, dictaminando que de acuerdo con el informe técnico producido por el Inspector de Obra y el aval de la Dirección de Informática y Tecnología (Nota DIT Nº 105, agregada a fs. 1.590, solicitando que la ampliación de la obra de cableado sea realizada por el mismo proveedor de acuerdo con el pliego de la licitación), nada obstaba a la prosecución del trámite de las actuaciones.


Que consecuentemente, el Administrador General dictó la Res. OAyF Nº 40/2009, autorizando la modificación del proyecto de la obra por la suma de Pesos Veintiún Mil Quinientos Treinta y Tres ($ 21.533.-).


Que conforme lo expuesto precedentemente,  y según los dictámenes de las áreas técnicas pertinentes, durante la ejecución de la obra surgió la necesidad de modificar el proyecto original, y para evitar que el trámite administrativo de su aprobación demorase la obra, la Comisión consideró conveniente autorizar al Administrador General para que resolviese al respecto,  y que las resoluciones pertinentes fuesen ratificadas por el Plenario.


Que además, cabe señalar que en las reuniones realizadas el 5 y el 12 de febrero pasado,  el Plenario tomó conocimiento de las modificaciones de los pisos 2º y 3º, y aprobó su realización, incluso, las economías y demasías que ellas implicaban (conforme Memo SLyT Nº 5/09, fs. 1501).


Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones proponiendo al Plenario ratificar la Res. OAyF Nº 14/09 y la  Res. OAy F Nº 40/09.




Que en tal estado llega el expediente a consideración del Plenario. 




Que en las autorizaciones conferidas al Administrador General por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, fueron hechas con el objetivo de agilizar la obra emprendida en la sede de la calle Libertad,  y fueron instrumentadas con la participación de las áreas técnicas competentes,  por lo tanto,  nada obsta a su ratificación.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Ratificar la Res. OAyF Nº 14/09 que autoriza modificaciones en el techo de la sala de audiencias, y en los pisos 2º y 3º que generaron un crédito a favor del Consejo por la suma de Pesos Tres Mil Cuatrocientos Sesenta y Cuatro con 28/100 ($ 3.464,28), y un incremento del costo de la obra por la suma de Pesos Veintiocho Mil Doscientos Treinta y Tres ($ 28.233.-).

Art. 2º: Ratificar la Res. OAy F Nº 40/09 que implica un aumento del costo de la obra por la suma de Pesos Veintiún Mil Quinientos Treinta y Tres ($ 21.533.-).

Art. 3º: Regístrese, notifíquese a la adjudicataria, comuníquese al Administrador General y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 160 /2009  

             N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente 
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