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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires







Buenos Aires, 26 de junio de 2007

 

RES. Nº 363 /2007

 

VISTO:
 

Las  Actuaciones Nros. 8631/07, 8611/07 y 9462/07, y 

CONSIDERANDO:

 

Que las cotitulares de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 7, Dras. Daniela Dupuy y María del Carmen Gioco, solicitan recursos en concepto de inscripción por la suma de Dólares Estadounidenses doscientos (U$S 200.-), para participar en el “Programa de Capacitación Virtual para Fiscales de América Latina” organizado por el Centro de Estudios de Justicia de las Américas  (CEJA), que comenzó a desarrollarse el 11 de mayo del año en curso, durante diez (10) semanas.

Que en idéntico sentido, la Fiscal de Cámara en lo Contravencional y de Faltas, Dra, Sandra V. Guagnino, solicita recursos en concepto de inscripción.

 Que  por  Res. CM N° 302/05, se declaró de interés, en los términos de la Res. CM N° 212/05, el “Programa de Capacitación Virtual para Fiscales de América Latina” , que comenzó el 21 de mayo y finalizará el 19 de octubre de 2007, con sede en Chile. 



Que la Comisión de Administración y Financiera propuso al Plenario autorizar a las Dras. Dupuy  y Gioco, cotitulares de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 7 y a la Dra. Sandra V. Guagnino, Fiscal de Cámara del mismo fuero, el pago de la suma de Dólares Estadounidenses Doscientos (U$S 200.-) en concepto de inscripción al Programa de Capacitación Virtual para Fiscales de América Latina.

Que el presente programa de capacitación, consta de 4 módulos,  en los cuales se tratarán los siguientes temas “El Ministerio Público Fiscal en la reforma procesal penal en América Latina”, “Reforma Procesal y Seguridad Ciudadana”, “Victima y nuevo sistema procesal penal” e “Impacto de la reforma procesal penal en materias de género”, entre otros.

Que por lo expuesto, se observa que los temas enunciados se relacionan directamente con la funciones que desempeñan las magistradas peticionantes y cuyo contenido aportará herramientas de fundamental importancia.
Que mediante Res. CM N° 808/04, se aprobó el acuerdo de cooperación entre el Consejo de la Magistratura y el CEJA, cuyo objetivo principal es facilitar el perfeccionamiento de los recursos humanos, el intercambio de información y otras formas de cooperación, facilitando el apoyo a los procesos de reforma y modernización de los sistemas de justicia de la región, como así también, establecer un marco general de cooperación para el desarrollo y cumplimiento de sus respectivos programas de actividades.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la existencia de recursos presupuestarios para afrontar la presente erogación.

Que este Organismo comparte el criterio expuesto por la Comisión de Administración y Financiera respecto de la provisión de fondos en concepto de viáticos y pasajes.  

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 inciso 3° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:
Art. 1°: Otorgar Dras. Dra. Daniela Dupuy y Dra. María del Carmen Gioco, cotitulares de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 7 y a la Dra. Sandra V. Guagnino, Fiscal de Cámara del mismo fuero, el pago de la suma de Dólares Estadounidenses Doscientos (U$S 200.-) en concepto de inscripción al Programa de Capacitación Virtual para Fiscales de América Latina.

Art. 2: Regístrese, notifíquese a las interesadas, a la Oficina de Administración y Financiera, la Dirección Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCION Nº 363 /2007

 

 

     Juan Pablo Mas Velez  



       

Carla Cavaliere 

             Secretario                              
           
       
        
    
     Presidenta
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