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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de  marzo de 2009.

RES. Nº 107 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el Nº 2931/09, y

CONSIDERANDO:



Que por el Dr. Javier Alejandro Buján, en su carácter de titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Penal Contravencional y de Faltas Nº 7, solicitó la ampliación de la planta en su juzgado respecto de un auxiliar de servicio, proponiendo a tal efecto a Rodrigo González Cejas.


Que el cargo de auxiliar de servicio no se encuentra previsto en la estructura del Juzgado de Primera Instancia en lo Penal Contravencional y de Faltas Nº 7



Que en el citado juzgado se encuentra sin cubrir el cargo de auxiliar, como consecuencia de la designación de Valeria Traba Pini, conforme Res. AGT Nº 16/09 y su promoción mediante resolución de la Comisión de Selección nro. 24/09.



Que en atención a la solicitud efectuada,  y considerando que el cargo de auxiliar se encuentra vacante, se debe hacer lugar a la propuesta y designar a Rodrigo González Cejas (DNI 28.488.018), inscripto en el Registro de aspirantes para el personal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con el Nº 2158.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen nro. 35/09.





 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar interinamente a Rodrigo González Cejas, DNI  28.488.018, como auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 7.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 107 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                    Secretaria                                                                     Presidente
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