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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de mayo de 2007

RES. Nº 218 /2007

VISTO:

El expediente Nº SCS-288/06, caratulado “S.C.S. s/Impugnación al Concurso Nº 26/05 - Art. 30 Reglamento de Selección de Magistrados - Cárdenas, Juan Carlos”, y 

CONSIDERANDO: 

Que el citado expediente tuvo origen en la actuación Nº 25671/06, de fecha 1º de diciembre de 2006, por la que el Dr. Juan Carlos Cárdenas, en su carácter de aspirante en el Concurso Nº 26/2005, para la cobertura de cuatro cargos de Juez de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, impugna el puntaje otorgado por el jurado en la evaluación de sus antecedentes y la prueba de oposición escrita.

Que, en forma previa al tratamiento de la impugnación por parte de la Comisión de Selección, conforme lo previsto por el artículo 30 del Reglamento de Concursos aplicable, corresponde tomar intervención al Plenario, a fin de resolver la recusación que en la misma presentación plantea el Dr. Cárdenas contra los Dres. Ricardo Félix Baldomar, Ramiro Monner Sans y Juan Sebastián De Stefano, en su carácter de integrantes de la mencionada Comisión. 

Que el presentante funda su presentación en el artículo 11,  incisos 2 y 3 del Código Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad y, por aplicación analógica,  el artículo 36 de la Ley Orgánica del Ministerio Público, por ser los referidos Consejeros firmantes de la Resolución CSEL Nº 99/2005, por la que -entiende el recusante- se dispuso su “cesantía encubierta” como agente del Poder Judicial local. 

Que, conforme lo señalado por la Dirección de Asuntos Jurídicos en su dictamen Nº 1634/2007, cabe destacar como cuestión preliminar que los Dres. De Stefano y Monner Sans ya no son miembros de este Consejo, por haber finalizado sus mandatos y, por ende, han dejado de integrar la mencionada comisión, lo que torna abstracto el planteo del presentante. 

Que, por otra parte, tal como se indica en el dictamen precedentemente citado, la pretensión del Dr. Cárdenas se enmarca en su participación en el Concurso Nº 26/05, que tramita por expediente SCS Nº 156/05, para la selección de Jueces del fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

Que dicho concurso se rige por el “Reglamento de Concursos para la Selección de Magistrados e Integrantes del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” (Resolución CM Nº 160/2005), el que  no contempla la recusación que ahora introduce el Dr. Cárdenas, por lo que el planteo debe ser rechazado.

Que igual suerte negativa correría el planteo recusatorio aun en el caso de encuadrar la presentación en la aplicación analógica del art. 36 de la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura, tal como pretende el Dr. Cárdenas.

Que el artículo 36 de la Ley Nº 31 establece que los miembros del jurado deben excusarse y pueden ser recusados por las mismas causales que los jueces. 

Que, más allá de la improcedencia de asimilar el papel de los miembros del jurado con el de los integrantes de la Comisión de Selección, es dable destacar que el llamado a concurso fue aprobado por la Comisión de Selección mediante Resolución CSEL Nº 216/2005, de fecha 14 de octubre de 2005. 

Que, toda vez que al momento de dicha convocatoria ya había sido dictada la Resolución CSEL Nº 99/2005 en la que el presentante encuentra la presunta causal de recusación, hubiera sido aquella la instancia para formular el planteo, el que aun adoptando la aplicación analógica propuesta por el recusante resulta totalmente extemporáneo. 

Que tampoco prosperaría la recusación impetrada si, en virtud del informalismo del procedimiento administrativo, se encuadrara la presentación en el artículo 15 de la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura.

Que la citada norma establece que los miembros del Consejo de la Magistratura no pueden inhibirse o ser recusados sino en virtud de causa debidamente fundada. 

Que el mecanismo de recusación de Consejeros previsto en  el artículo 15 de  la Ley Nº 31, se encuentra regulado en el  “Reglamento Interno del Plenario y las Comisiones del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” (Resolución CM N° 260/2004 y sus modificatorias).

Que el artículo 28 del referido reglamento establece que las recusaciones deben ser formuladas por la parte interesada “en su primera presentación”. Retomando el razonamiento expuesto en los párrafos precedentes, también con este encuadramiento normativo cabría rechazar por extemporánea el planteo formulado ya que, vale reiterar, al momento del llamado a concurso ya habría existido la presunta causal de recusación.

Que, más allá de la improcedencia formal del planteo, el Sr. Consejero Dr. Ricardo Félix Baldomar produjo el informe previsto en el artículo 29 del “Reglamento Interno del Plenario y las Comisiones”, rechazando la recusación planteada, tanto por las razones formales ya expuestas como por la inexistencia de los supuestos previstos en las causales genéricas invocadas.

Que, finalmente, sin perjuicio de la clara improcedencia del planteo recusatorio desde el punto de vista procedimiental, vale la pena aclarar que en modo alguno el dictado de la Resolución CSEL Nº 99/2005 puede ser considerada una “cesantía encubierta” tal como se destaca en el Dictamen Nº 1634/07, precedentemente citado, ni constituir las causales de recusación previstas en los incisos 2 y 3 del artículo 11 del Código Contencioso Administrativo y Tributario.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar la recusación planteada por el Dr. Juan Carlos Cárdenas mediante actuación Nº 25672/2006, en trámite por expediente Nº SCS-288/06, por las razones expuestas en los considerandos. 

Art. 2°.- Regístrese, notifíquese al interesado, remítanse las actuaciones a la Comisión de Selección para la prosecución del trámite y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 218 /2007


Juan Pablo Mas Velez



Carla Cavaliere


       Secretario




   Presidenta 
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