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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 27 de agosto de 2009

RES. Nº 470  /2009

VISTO:

               

La actuación Nº 18710/09; y 

CONSIDERANDO: 

Que el Dr. Guillermo Scheibler, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 13, informa que ha sido invitado a participar y exponer en la Conferencia sobre “Crisis Económica y Financiera: la respuesta del Derecho Administrativo”, en el ámbito de las IV Jornadas Italo-Argentinas de Derecho Administrativo, durante los días 29, 30 y 31 de octubre del año en curso, en la Ciudad de Roma - Italia. Por tal razón, solicita la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Doscientos Veintinueve (u$s 1229), en concepto de pasajes aéreos.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en las partidas correspondientes.

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, entendiendo que resulta de interés la concurrencia del Dr. Scheibler al evento en cuestión, atento la posibilidad de conocer y comparar otros sistemas jurídicos, que beneficiarán su formación, por lo tanto, propone al Plenario por mayoría, asignar al magistrado la suma requerida.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que por lo expuesto, y existiendo recursos presupuestarios suficientes, corresponde dar curso favorable a la presente petición en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar al Dr. Guillermo Scheibler, la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Doscientos Veintinueve ($ 1.229) para pasajes aéreos, para que asista a la Conferencia sobre “Crisis Económica y Financiera: la respuesta del Derecho Administrativo”, en el ámbito de las IV Jornadas Italo-Argentinas de Derecho Administrativo, durante los días 29, 30 y 31 de octubre del año en curso, en la Ciudad de Roma – Italia, sujeta a su posterior rendición de cuentas.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 470  /2009  

            N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                  Secretaria                                         

              Presidente
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