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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

       Buenos Aires,  4 de marzo de 2003.

RES. N°      68/2003
VISTO: 

La Resolución CM N° 55/2003 y, 

CONSIDERANDO:

Que por oficio de fecha 3 de marzo de 2003, la Dra. Inés M. Weinberg de Roca, Juez de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, solicita se modifique el plazo de la licencia concedida por la citada Resolución, en virtud de que su designación como juez permanente del Tribunal Internacional para juzgar crímenes de guerra cometidos en Ruanda en 1994 lo es por un período de cuatro años.
Que el artículo 2.27 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires permite el otorgamiento de licencia extraordinaria sin goce de haberes durante el tiempo que el agente ejerza las funciones que motivaron su concesión.
Que, en consecuencia, corresponde hacer lugar a lo solicitado por la Dra. Weinberg de Roca y modificar el artículo 1° de la Resolución CM N° 55/2003, extendiendo el otorgamiento de su licencia por el tiempo que dure su designación en el mencionado Tribunal Internacional.

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y reglamentación vigente,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Modifícase el artículo 1° de la Resolución CM N° 55/2003, el que quedará redactado del siguiente modo: “Concédese licencia extraordinaria sin goce de haberes a la Dra. Inés M. Weinberg de Roca, a partir del 24 de mayo de 2003, por el tiempo que dure su designación como juez permanente del Tribunal Internacional para juzgar crímenes de guerra cometidos en Ruanda en 1994”.

Art. 2 °: Regístrese, comuníquese a la peticionante, a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario,  al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N°      68/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz





María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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