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	“2011 – Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                                         Buenos Aires, 28 de octubre de 2011

RES. Nº 831 /2011

VISTO:



Las actuaciones nros. 22420/11, 23212/11 y 23707/11; y

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación Nº 22420/11 el Sr. Defensor General, Dr. Mario Jaime Kestelboim, con fecha 13 de octubre del corriente año, remite oficio DG Nº 1886/11 al Sr. Presidente del Consejo de la Magistratura, Dr. Horacio Corti, solicitando el pase  de la agente Inés Florencia Gamboa (legajo Nº 2131), quien se desempeña en el Cuerpo Móvil de Apoyo Jurisdiccional, manteniendo su categoría de revista, para que preste servicios en el organismo a su cargo.

Que mediante actuación Nº 23212/11 presta su conformidad para el pase la agente Inés Florencia Gamboa.

Que en la actuación Nº 23707/11 la agente Gamboa remite su pedido de pase al Sr. Secretario General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dr. Alberto J. Lucchetti, en su carácter de superior jerárquico, quien lo eleva a la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público del Consejo de la Magistratura.

Que conforme surge del dictamen RR.LL. Nº 118/2011, la Srta. Inés Florencia Gamboa (legajo Nº 2131) ingresó el 12 de diciembre de 2006 (conf. Res. CM Nº 918/2006), en el cargo de Auxiliar interina en el Juzgado de 1º Instancia en lo  Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2. Por Res. DFH Nº 78/2009 se la promueve interinamente al cargo de Escribiente en el mencionado Juzgado. Por Res. CM Nº 816/2011 del 11 de octubre del año en curso se dispuso su pase al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, con su misma categoría de revista (escribiente interina), donde se desempeña actualmente. Posee título secundario.

Que este Plenario, en uso de las facultades que le son propias, puede dar tratamiento directo a  la solicitud formulada.

Que analizado el pedido este Consejo entiende que deberá darse acogida a lo solicitado.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Disponer el pase de la agente Inés Florencia Gamboa (legajo Nº 2131) a la Oficina de Orientación al Habitante de la Defensoría General, con su misma categoría de revista.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada por la vía jerárquica correspondiente, al Defensor General, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                                                                                                  
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                        Gisela Candarle
     Horacio Corti
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