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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21 de octubre de 2003

RES Nº 651/2003

VISTO:


El informe presentado por el Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial con motivo de la propuesta de la realización del “Curso elemental Derecho y Procedimiento administrativo. Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”.

CONSIDERANDO:


Que el desarrollo de este Consejo de la Magistratura actualiza la necesidad de realizar actividades de formación y capacitación referidas alas materias de su competencia.


Que a tales efectos se ha convocado a un destacado conjunto de docentes y especialistas en estas materias, que desarrollarán en varias reuniones dicha temática.


Que esta actividad del Centro de Formación Judicial redundará en beneficio de una capacitación específica en la materia destinada a los empleados de este Consejo de la Magistratura.


Que el Centro de Formación Judicial ha elaborado una propuesta de contenidos y metodología que resulta adecuada a los objetivos señalados, y puede incluirse entre los fines de este Consejo de la Magistratura,


Por ello, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1º: Apruébese la realización del “Curso elemental Derecho y procedimiento administrativo. Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”, con los contenidos y desarrollo que se detallan en el Anexo I.

Artículo 2º: Regístrese, comuníquese y, oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN Nº 651/2003

Diego May Subiría
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Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

María Cecilia Marsili

Juan Sebastián De Stefano

Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas 
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