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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 24 de febrero de 2004

RES. Nº 115/2004

VISTO:

La presentación del titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 2, de fecha 19 de enero de 2004 (actuación N° 306/04), y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma, el Dr. Roberto Andrés Gallardo eleva el pedido de licencia formulado por la agente Florencia Mendizábal, quien se desempeña como oficial interina en la unidad a su cargo.

Que la referida agente solicita, en primer término, licencia ordinaria compensatoria correspondiente a la feria judicial del mes de enero de 2004, una vez finalizado el período de licencia extraordinaria por maternidad concedida por Resolución CM N° 692/2003, a partir del día 1° de febrero de 2004.

Que, asimismo, la agente Mendizábal solicita, a partir del día 1° de marzo de 2004, extensión de la licencia extraordinaria por maternidad por el término de tres meses, sin goce de sueldo.

Que, por auto de Presidencia de fecha 6 de febrero de 2004, se concedió a la agente Florencia Mendizábal licencia ordinaria compensatoria, entre los días 2 y 27 de febrero del año en curso, conforme lo establece el artículo 2.9. del reglamento interno aplicable.

Que en cuanto a la extensión de la licencia por maternidad solicitada, debe destacarse en primer término, conforme señala en su dictamen la Jefa del Departamento de Recursos Humanos, que el beneficio oportunamente concedido por Resolución CM N° 692/2003 concluyó el día 31 de enero de 2004 y, posteriormente, se concedió la licencia compensatoria mencionada en el párrafo anterior, por lo que en modo alguno su pedido podría ser encuadrado como una extensión de la licencia por maternidad.

Que, por otra parte, cabe señalar que el Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público aprobado por Resolución CM N° 302/2002 no contempla la concesión del beneficio solicitado por la agente de referencia.

Por ello, y en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, la ley 31 y demás normas concordantes.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: No hacer lugar a la solicitud de extensión de licencia por maternidad formulado por la agente Florencia Mendizábal, en trámite por actuación N° 306/04, por las razones expuestas en los considerandos.

Artículo 2: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 2, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 115/2004

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

(no firma por encontrarse en uso de licencia)
María Celia Marsili 
 


L. Carlos Rosenfeld
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