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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de Febrero de 2004.-

RES. N° 122/2004

VISTO:

El Expediente 151/2003 del registro de la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y 

CONSIDERANDO:

Que por Resolución CM N° 304/2003 (fs. 11) el Plenario del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires encomendó  al  Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación, para que realizara una  investigación preliminar a fin de esclarecer los hechos denunciados a fojas 1/4,  a fin de establecer la necesidad de instruir sumario administrativo.

 

Que a fs. 7 obra la denuncia que efectúo el Sr. Secretario de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria Sr. José Carlos de Girolamo por el faltante de 12 (doce) bidones de agua llenos de la empresa Tronador sustraídos de la cochera ubicada en la Planta Baja del edificio sito en Combate de los Pozos 155 de la Ciudad de Buenos Aires 



Que a fs. 34/35 la Sra. Jefa Interina del Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional, Comisión de Disciplina y Acusación, emite dictamen aconsejando el archivo de las actuaciones, por no existir hechos que justifiquen la apertura de un sumario administrativo.



Que en dicho dictamen se narra que el personal de vigilancia de la Policía Federal Argentina que cumple tareas en el edificio sito en Combate de los Pozos 155 de la Ciudad de Buenos Aires, informó que no tenía conocimiento sobre la sustracción de los bidones.

 

Que a fs. 4 obra nota de fecha 19/05/03 dirigida al Sr. Director de la Dirección de Administración , Dr. Sergio Gargiulo emitida por el Sr. De Girolamo, que informa del faltante de los 12 bidones.

 

Que a fs. 16 obra la declaración del Sr. De Girolamo que expresa que solamente ingresan al garage los automóviles del Fiscal General,  de los Adjuntos, del Defensor General y el móvil policial, éste último en forma permanente. 

Que a fs. 19 obra la declaración de Sandra Susana Bustamante, quien manifestó ser encargada del sector limpieza de la empresa Clys SRL, prestando servicios en Combate de los Pozos 155. Ratificó los dichos del Sr. De Girolamo. También expresó que advirtió el faltante el lunes a las 6 de la mañana.



 Que a fs. 32 consta que la Jefa-Interina- del Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional concurrió a la Procuración General de la Nación a la Dirección General de Investigaciones con autor desconocido a fin de compulsar la causa C-05-08391, donde sólo obraba la declaración del Sr. De Girolamo y que el personal policial el día 23/05/2003 al lugar de los hechos a efectos de ubicar a el o los autores de ilícito con resultado negativo. La causa se archivó hasta que aparecieran nuevos elementos probatorios.

 

Que a fs. 33 obra la constancia de la inspección ocular realizada por el Jefe de División del Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional,  con la asistencia del Sr. Sr. José Carlos de Girolamo en  la cochera ubicada en la Planta Baja, en la entrada del edificio, en el cuarto de video del edificio sito en Combate de los Pozos 155 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, donde constató que en la cochera se  observa actualmente que en el fondo se dejan los bidones vacíos. Que el lugar permite el estacionamiento de 3 o 4 autos pudiendo accederse desde la calle por el portón y también por una puerta lateral para el ingreso de los empleados y funcionarios que accede a la Planta Baja cerca del ascensor, dentro de la cochera observó una única cámara que apunta a la entrada de la cochera.

  
 
Que posteriormente se constituyó en la Planta Baja del edificio de Combate de los Pozos 155  para ver las imágenes del área que toma la cámara que se encuentra ubicada en la cochera que enfoca sólo la entrada que se realiza desde el portón de la cochera y el primer tramo del acceso


Que a mérito de las constancias existentes no surge que existan elementos que justifiquen la apertura de sumario administrativo, en virtud de que no se encuentra acreditado prima facie que se pueda imputar a personas determinadas que sean funcionarios o empleados de los Juzgados Contravencionales responsabilidad pasible de sanción conforme a las disposiciones del Art. 31 de la Ley 31 y de la Resolución 302/2002 CMCABA, Título III,  Capítulo II, especialmente la que fuera tipificada en el punto 3.5. y posteriormente por Resolución CM 384/03 vigente al momento de dictaminar, por el faltante entre el 9 y el 12 de mayo de 2003 de los doce ( 12) bidones de agua de la empresa Tronador, en el edificio de Combate de los Pozos 155.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003;

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna en el ámbito de aplicación del Reglamento aprobado por Res. 384/2003 (Art. 5 del Anexo de la Res. CM N° 384/03).

Art. 2°:  Regístrese, comuníquese al Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional y a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a fin de que notifique al denunciante, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 122/2004

Diego May Zubiría                                                                           Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                                            Juan Sebastián De Stéfano








                (no firma por encontrarse en uso de licencia)

María Celia Marsili                                                                          L. Carlos Rosenfeld
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