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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 19 de junio de 2007

RES. N° 329 /2007

VISTO:

La Res. CM Nº 280/2007 y la actuación 12358/2007; y

CONSIDERANDO:

Que mediante la Res. CM Nº 280/2007 se resolvió remitir a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, la actuación Nº 10590/07 con el informe de causas presentado por el Dr. Guillermo Pablo Treacy, para que realice la redistribución de causas del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9, entre los demás juzgados del fuero.

Que mediante Oficio de fecha 11 de junio del corriente año en curso, la Sra. Presidenta de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Nélida Mabel Daniele, solicita que se aclare la Res. CM Nº 280/2007 en el sentido de que la redistribución de los expedientes allí ordenada es al único fin de dictar sentencia, y que una vez firme ésta se procederá a la remisión de las actuaciones al juzgado de origen.

Que la Dra. Daniele manifiesta que motivó tal solicitud, la inquietud planteada por algunos jueces quienes han devuelto los expedientes que habían sido redistribuidos en los términos de la resolución prealudida, considerando que ésta carece de precisión sobre el punto.

Que en consecuencia, corresponde aclarar que la redistribución establecida por Res. CM Nº 280/2007 es al único fin de dictar sentencia.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Aclarar que la redistribución de expedientes ordenada por la Res. CM Nº 280/2007 es al único fin de dictar sentencia, y que una vez firme ésta se procederá a la remisión de las actuaciones Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario y, comuníquese, y  oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 329 /2007

              Juan Pablo Mas Velez                                                           Carla Cavaliere

                         Secretario                                                                          Presidenta
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