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  Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires  

Buenos Aires, 12 de marzo 2009

RES. Nº 85 /2009

VISTO:




La Res. CM Nº 405/2007, y

CONSIDERANDO:




Que, mediante resolución 405/2007 se modificó la estructura orgánica del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.




Que se encuentra actualmente vacante el cargo de Responsable de Oficina de Prensa el cual corresponde cubrir.




Que, para la cobertura de dicho cargo, se eleva la propuesta de designación interina del Lic. Martín Santiago Borgna, manteniendo su categoría de revista.




Que, del análisis de sus antecedentes no surgen obstáculos para dar trámite favorable a la propuesta formulada, correspondiendo al Plenario prestar acuerdo para su designación hasta la cobertura definitiva del cargo mediante los concursos correspondientes.




Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Prestar acuerdo para la designación interina del Lic. Martín Santiago Borgna (leg. 2197) en el cargo de Responsable de Oficina de Prensa, manteniendo la categoría de revista, a partir del día de la fecha y hasta la cobertura definitiva del cargo mediante la sustanciación del correspondiente concurso.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Oficina del Administrador General, a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 85 /2009

   
               N. Mabel Daniele                                                 Mauricio Devoto

                                Secretaria                                                              Presidente
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