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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,    13  de mayo de 2003.

RES. N°          201/2003

VISTO:

La actuación N° 1460/03 remitida por el Señor Director Contable, Jorge Sereni y,  

CONSIDERANDO:

Que, mediante la misma eleva la solicitud de licencia extraordinaria por enfermedad en los términos del art. 118 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires(Res. CM 301/2002) presentada por la agente Iris Esther Rocco, Jefe de Sección de la División Tesorería. 

Que, para fundamentar su petición acompaña los certificados médicos que fueron agregados a la actuación correspondiente.

Que, el certificado médico de fecha 20.03.03 informa que la agente presentaría un cuadro de lumbalgia que requeriría un tratamiento prolongado.

Que, conforme lo dispuesto por el art. 108 del Reglamento, este Consejo está facultado para solicitar un diagnóstico médico sobre el estado de salud de la peticionante.

Que, a los fines de fundamentar la decisión acerca de la licencia extraordinaria solicitada por la agente, resulta razonable la formación de una Junta Medica de la Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires a efectos de que la misma se pronuncie acerca de las posibilidades de la peticionante para el desempeño de tareas en el Organismo.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Instrúyese a la Intervención de la Dirección de Ejecución Presupuestaria para que realice los trámites pertinentes ante la Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires, tendientes a la formación de una Junta Médica para que evalúe el estado de salud de la peticionante y se pronuncie sobre las posibilidades de la misma para el desempeño de tareas en este Organismo.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese y comuníquese a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria.

RESOLUCION N°         201/2003

Diego J. May Zubiría



Bettina Castorino

María Magdalena Iráizoz                                
Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili



Abel Fleitas Ortiz de Rozas
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