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                                 Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,       de octubre de 2003.

RES. N°        /2003.

VISTO:

La queja deducida por el agente Norberto Urfeig, en el expediente N° 86/02, y 

CONSIDERANDO:

Que el 15 de septiembre de 2003 el agente Urfeig fue notificado en su domicilio constituido de los cargos formulados por la Instrucción en los términos del artículo 11 de la Res. CM N° 317/03.

Que ante dicho traslado el agente Urfeig se presenta a fojas 63, al octavo día de notificado (25 de septiembre del corriente), solicitando “la fijación de un plazo de diez (10) días para tomar vista...” 

Que en dicha presentación el agente Urfeig invoca erróneamente los artículos 58 y 95 de la Ley de Procedimientos Administrativos –en adelante LPA-, pues el pedido de vista peticionado es posterior al traslado del dictamen formulando cargos ordenado a fojas 59.

Que igualmente erróneo es el planteo de la queja que se provee por cuanto el invocado artículo 95 de la LPA es contundente: “Si a los efectos de articular un recurso administrativo...”  “...La mera presentación del pedido suspende el curso de los plazos,...” circunstancia ajena a la cuestión en discusión, pues la presentación de fojas 63 se hizo ante un traslado de cargo y no ante una resolución que causara estado.

Que a pesar de los errores indicados, que implicarían el rechazo de la queja deducida confirmando la providencia de fojas 63 vta. Este Plenario celoso guardián de las garantías constitucionales, para el caso de marras, la del debido proceso,  considera adecuado y económico en términos procesales conceder una vista de diez días a partir de la notificación de la presente.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley 31 y la Resolución CM N° 317/03,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Artículo 1°: Conceder un plazo de diez días, a partir de la notificación de la presente, al agente Norberto Urfeig, para que conteste el traslado conferido a fojas 59.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Comisión de Disciplina y Acusación  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°         /2003.
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