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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 8 de  abril de 2003.

RES. N° 145/2003

VISTO:



Lo dispuesto la ley 31, lo dispuesto por los artículos 3.1, 3.2, 3.3 y concordantes de la Resolución 302/2002, y el informe de prensa relativo a los acontecimientos de conocimiento público ocurridos en las inmediaciones del Congreso Nacional el día 26 de marzo de 2003 y,

CONSIDERANDO:

Que según se desprende del informe de prensa aludido el día 26 de marzo se produjeron incidentes entre fuerzas policiales y manifestantes en una de las esquinas delimitadas por el cruce de las avenidas Callao y Rivadavia, en momentos en los que se estaba llevando a cabo en la Cámara Alta el debate acerca de la expulsión del Senador Luis Barrionuevo.

Que dicha situación derivó en la represión de los manifestantes, varios de los cuales resultaron golpeados. Se registró además que un camarógrafo perteneciente a un medio periodístico resultó con heridas cortantes. 

Que dichos incidentes se habrían originado cuando el personal policial procedió a secuestrar una urna que los manifestantes habían colocado en el lugar, siguiendo, según la versión periodística, ordenes del Fiscal Contravencional Martín Lapadú.

Que tal medida precautoria habría sido dispuesta en razón de que la urna estaba obstruyendo el tránsito peatonal, circunstancia que, en principio, no resulta clara, puesto que en ese momento se encontraba supuestamente interrumpido el tránsito vehicular en la zona, razón por la cual el espacio para la circulación de peatones no habría resultado menoscabado en forma ostensible.

Que, por otro lado, los manifestantes habrían estado ejerciendo el derecho constitucional de peticionar a las autoridades, lo que ameritaba un tratamiento puntual y debidamente fundado de tal situación por parte del Fiscal al momento de emitir la orden de secuestro, teniendo especialmente en cuenta la excepción contemplada expresamente en el artículo 41 del C.C. –obstrucción de la vía pública-.

Que, siempre siguiendo la versión periodística, el Fiscal habría reconocido que adoptó su decisión en base a información errónea que le habría transmitido la Policía Federal, circunstancia que se conjugaría con la ausencia del funcionario en el lugar de los hechos al momento de realizarse el procedimiento.

Que, en base a estas consideraciones, resulta adecuado iniciar una investigación preliminar a fin de esclarecer los hechos y la participación que le cupo al agente fiscal. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y el artículo 3.10 del Reglamento Interno de los juzgados y dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Disponer que el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación proceda a iniciar una investigación preliminar con el objeto de esclarecer los hechos referidos en los considerandos de la presente y atribuir las responsabilidades administrativas que de éstos se deriven.

Art.° 2: Regístrese, comuníquese al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo, cúmplase y oportunamente, archívese.
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Diego May Zubiría 
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María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano 
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Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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