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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 22 de octubre de 2009
RES. N° 618/2009

VISTO: 

La actuación Nº 25106/09, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida actuación, el Departamento de Posgrado de la Facultad de Derecho de la Universidad Católica Argentina, solicita el auspicio de este Consejo de la Magistratura de la realización de las Jornadas sobre Justicia y Seguridad de la Ciudad de Buenos Aires, que se desarrollarán entre los días 4 y 5 de noviembre del corriente año.

Que se manifiesta también que el encuentro tendrá como objetivo el análisis y debate sobre las políticas públicas que en esta especialidad se están llevando adelante en la Ciudad de Buenos Aires. 

Que en consecuencia, teniendo en cuenta la temática a desarrollar y en atención a la trascendencia de la actividad propuesta, corresponde hacer lugar a lo solicitado. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Auspiciar las “Jornadas sobre Justicia y Seguridad de la Ciudad de Buenos Aires” organizada por el Departamento de Posgrado de la Facultad de Derecho de la Universidad Católica Argentina, las que se celebrarán entre los días 4 y 5 de noviembre de 2009.

Art. 2º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial, comuníquese  a la Universidad Católica Argentina y, oportunamente,  archívese. 

RESOLUCIÓN N° 618/2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                        Secretaria                                                                     Presidente
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