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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de  abril de 2009.

RES. Nº 152 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 3082/09, y

CONSIDERANDO




Que el Dr. Pablo Fraga, en su carácter de Secretario General de Coordinación  del Ministerio Público Fiscal,  remitió la Res. FG Nº 55/09, mediante la cual eleva la  solicitud de  pase de la agente Paola Andrea García, legajo nro. 1709, a la Secretaría General de Acceso a Justicia y Derechos Humanos, dependiente del  Ministerio Público Fiscal.



Que conforme surge del  Memo RR.LL Nº 286/2009 del 05 de  marzo de 2009, obrante a fs. 9 de estos actuados, la agente Paola Andrea García, legajo Nº  1709, se desempeña actualmente  en la  Dirección de Política Judicial de este Consejo de la Magistratura, con categoría 18 AM, confr. Ress. Presidencia  Nº 155/2006 y  CSEL Nº 323/2006.



Que el Dr. Fernando G. Yuri, actual superior jerárquico de la agente, prestó conformidad a la propuesta de pase en análisis, a fs. 4 de estas actuaciones.

 


Que mediante Res. FG Nº 55/09 se solicita a este Consejo, en el marco de las Ress. CM Nº869/2007 y FG Nº 118/08, su transferencia con las partidas presupuestarias correspondientes a fín de desempeñarse en la Secretaría General de Acceso a Justicia y Derechos Humanos  del Ministerio Público Fiscal de la C.A.B.A.




Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 44/09.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art.1º: Disponer el  pase de la agente Paola Andrea García, legajo nro. 1709, a la Secretaría General de Acceso a Justicia y Derechos Humanos, dependiente del Ministerio Público Fiscal, manteniendo la categoría de revista, dando de baja el cargo de la agente en este Consejo y transfiriendo las partidas presupuestarias correspondientes al  mismo.

Art.2º: Regístrese, notifíquese ala interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 152 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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