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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de  noviembre de 2007

RES. Nº 719 /2007

VISTO:

La Actuación Nro. 23243/07, el Dictámen de la Comisión de Selección de Jueces y Juezas del Ministerio Público Nro. 250/07, la Resolución CM Nº 211/2003; y 

CONSIDERANDO:

Que mediante Actuación Nº 23243/07, el Sr. Juez de Cámara en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dr. Esteban Centanaro solicito el pase del agente Homero Ricardo Pérez Vélez quien actualmente se desempeña con categoría 18, agrupamineto AM, en el Departamento de Liquidación de Haberes, a la Sala I de dicha Cámara.


Que el pedido de pase cuenta con la conformidad de sus superiores jerárquicos, la Dra. Raquel Bromberg, Jefa de Departamento de Liquidación de Haberes y del Lic. Ariel Romero, Director de Factor Humano. 


Que por todo lo expuesto, la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público mediante Dictámen Nro. 250/07,  estima que no existen objeciones que formular respecto al pase del agente Homero Ricardo Pérez Vélez, a la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, manteniendo la categoría de revista.


Que sin perjuicio de lo dispuesto por la Resolución N° 211/2003, el Plenario del Consejo se avocó en este caso particular considerando adecuado fijar el plazo de extensión del pase en 120 días.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer que, a partir del día de la fecha y por el término de 120 días, el agente Homero Ricardo Pérez Vélez, quien actualmente se desempeña con categoría 18, agrupamineto AM, en el Departamento de Liquidación de Haberes, preste servicios en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administartivo y Tributario, manteniendo la categoría de revista.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 719 /2007

         Juan Pablo Mas Velez


                        Carla Cavaliere                                      

                Secretario                                                                   Presidenta 
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