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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                    Buenos Aires, 24 de febrero de 2011

RES. Nº 96 /2011

VISTO:

               

La Actuación Nº 23601/10, y
CONSIDERANDO: 




Que a través de la misma la Dra. Ana María Conde, Presidente del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicita a este Consejo un espacio con destino a depósito de libros, expedientes y documentación pertenecientes al Tribunal Superior de, aproximadamente, 16 m2.

Que asimismo, manifiesta que dicho espacio será destinado para el depósito de papeles, no demandará la presencia permanente de personal ni se prevé la atención al público, y se autorizarán a algunos agentes del Tribunal para que ocasionalmente retiren o incorporen algún material.

Que el Arq. Luis Ferro, Director de Planificación y Proyectos de la Dirección General de Infraestructura y Obras, junto con el Director Gnereal, Ing. Emilio Ribera, por este Consejo, y la Sra. Marina Benarroch y el Sr. Matías Ferrazzuelo por el Tribunal Superior de Justicia, acordaron la existencia de un espacio en el edificio sito en Beazley 3860 que reúne  las condiciones requeridas por el Tribunal Superior para su utilización como archivo en forma transitoria.

Que el Sr. Jefe de Departamento de la Dirección General de Infraestructura y Obras, Juan José Varela, optó por desalojar un local contiguo al ofrecido, por contar con mejores condiciones que el inicial, mayor superficie, sistema de extinción de incendio y posee algunas estanterías ya instaladas que servirán a los fines solicitados.

Que la Presidencia de este Consejo consideró autorizar la utilización del espacio solicitado por el término de un (1) año.

Que a su vez, la Dirección de Asuntos Jurídicos expresó que “no existen obstáculos desde el punto de vista jurídico para la prosecución del trámite”. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Autorizar al Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el uso del espacio ubicado en el edifico de la calle Beazley 3860, detallado en el plano de f. 19 de la Actuación Nº 23601/10, en los términos y condiciones expuestos en los considerandos, y por el término de un (1) año, prorrogable. 

Art. 2°: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, comuníquese al Tribunal Superior de Justicia, a la Dirección General de Infraestructura y Obras y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 96 /2011

Gisela Candarle                                 Horacio Corti

       Secretaria                                         Presidente 
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