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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 28 de octubre de 2003.

RES. N° 673/2003

VISTO:



El estado del concurso 20/02, y

CONSIDERANDO:

Que se llevó a cabo la calificación de antecedentes y preselección de concursantes, habiéndose resuelto las impugnaciones formuladas.

Que mediante Res. CM nro. 631/2003 se convocó al tribunal examinador y se fijó el plazo para cumplir su cometido.

Que, en consecuencia, corresponde fijar fecha para la realización de la prueba de oposición, y disponer lo necesario para la convocatoria de los concursantes con arreglo a lo previsto en el art. 21 del reglamento (t.o. Res. CM 298/2001), haciéndoles saber que podrán llevar consigo los textos legales y material de doctrina y jurisprudencia que estimen conveniente
Por ello,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

1ro.) Recibir la prueba de oposición escrita en el concurso nro. 20/00 convocado para cubrir dos cargos de prosecretario letrado de Sala de Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario con versación en derecho administrativo el día 18 de noviembre de 2003, a partir de las 10, en la sede de este Consejo.

Art. 2do.) Hacer saber a los concursantes que podrán traer consigo los textos legales y material de doctrina y jurisprudencia que estimen conveniente.

Art. 3ro.) Regístrese, hágase saber a la Secretaría de Coordinación para su publicación por tres (3) días en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires, y a la Secretaría de la Comisión de Selección de Integrantes de la Magistratura y del Ministerio Público, y archívese.
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