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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 12 de marzo de 2009

RES. Nº 79 /2009

VISTO:

               

El Expediente DCC Nº 187/08-0 s/ Refacción del edificio de Libertad 1046. Prórroga de la obra; y 

CONSIDERANDO: 

Que por Res. CM Nº 777/2008, se aprobó el procedimiento y el orden de merito, para la refacción del edificio de Libertad 1046, resultando adjudicataria Niro Construcciones SA, por la suma de Pesos Un Millón Setecientos Sesenta y Tres Mil Quinientos Veintitrés con Sesenta Centavos ($1.763.523,60).  

  Que a fs. 1351/1367, obra el contrato suscripto entre el Consejo de la Magistratura y la adjudicataria, estipulando un plazo de obra de noventa (90) días corridos, contados a partir de la suscripción del Acta de Inicio, fecha en que la contratista tomaría posesión de la obra.


Que mediante Res. CM Nº 920/2008, se designó inspector de la obra al Arq. Aguyaro, y se autorizó a la Dirección General de Infraestructura y Obra, a permitir que la contratista tome posesión del inmueble antes del inicio de la obra, para facilitar el cumplimiento de las tareas preliminares.

 
Que a fs. 1403 se agregó el Acta de Inicio de Obra, fechada el  25 de noviembre de 2008, designando al Arq. Horario E. Montillo como representante técnico por parte de Niro Construcciones SA.


Que a fs. 1501, el Plenario, dispuso la asignación definitiva de espacios en el 3º Piso del inmueble de Libertad 1042/46, destinándolo a la instalación de la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones, la Secretaría Judicial de Coordinación y Ejecución de Sanciones, y los despachos necesarios para asegurar el normal funcionamiento de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas, con la consecuente aprobación de las economías y demasías que ello implicaba.   


Que por Resolución Nº 14/2009 del Administrador General, se autorizaron las modificaciones al proyecto de la obra, requeridas por la Dirección General de Infraestructura y Obra, mediante Memos DGIO Nros. 1043/08 y 14/09, en lo atinente a las obras destinadas en la cubierta de la Sala de Audiencias y Capacitaciones; al Piso 2º  y a las dependencias de uso común del Piso 3º.  


Que a fs. 1513/1524, la inspección de obra  elevó a la Dirección General de Infraestructura y Obra, las diferentes comunicaciones presentadas por Niro Construcciones SA, que a continuación se detallan:

1.- Nota de pedido Nº 11, de fecha 07/01/09, solicitando pronta respuesta al cambio de proyecto para el 3º piso, dado que ello podría ocasionar atrasos en la ejecución de la obra. Asimismo, se reserva el derecho de peticionar la extensión del plazo (fs. 1516).   A fs. 1517, consta la respuesta de fecha 22/01/09, manifestando que “mientras se termine de definir el sector contrafrente del 3º piso, se autoriza a la empresa a trabajar y no detener las tareas que se vienen desarrollando, en el 3º piso hall  frente; ya que ambos proyectos son iguales en dichos sectores”.   

2.- Nota de fecha 9/02/09, por la cual el representante técnico, solicita la ampliación del plazo contractual en doce (12) días, porque mediante orden de servicio nro. 28 del día 22 de febrero de 2009,  se autorizaron las tareas en el frente del Piso 3º, situación que generó atrasos en las tareas previstas en dicho sector, impidiendo el desarrollo normal y coordinado de los distintos trabajos. Además, por solicitud de la inspección de obra se modificaron tabiques divisorios en los Pisos 4º y 5º, situación que retrasó los trabajos en desarrollo. Por otra parte, indica que la reubicación de los muebles depositados en el 2º subsuelo también provocó demoras (fs. 1519). Al respecto, la inspección de obra manifestó que los hechos descriptos precedentemente, ocasionaron retrasos reales y considera pertinente el plazo de prórroga de doce (12) días.

 3.- Nota de fecha 11/02/09, mediante la cual el representante técnico, en relación a la cédula de notificación del día 6 de febrero del año en curso (Res. OAyF Nº 14/2009), informa que se paralizaron los trabajos previstos originalmente en los Pisos 2º y 3º, y que a partir de la aprobación de las modificaciones, estarían en condiciones de continuar las tareas, y solicita un nuevo pedido de prórroga contractual por el término de doce (12) días (fs. 1254).   

Que la inspección de obra opinó que si bien es cierto que la empresa formalmente fue notificada de la Res. OyF Nº 14/2008, el día 6 de febrero de 2009, en realidad con anterioridad, mediante orden de servicio nro. 28, de fecha 22 de enero del año en curso, la misma fue habilitada para dar inicio a las tareas en los Pisos 2º y 3º frente. Sin embargo, considera que la obra es un proceso que se va cumpliendo etapa por etapa, sin posibilidad de saltear ninguna de ellas, y que cada una lleva un tiempo de desarrollo, que puede ser más o menos extenso en función de las tareas respectivas. Por lo expuesto, considera aceptable el nuevo pedido de prórroga. Por último aclara, que en el caso de concederse las prórrogas solicitadas, resultarían veintinueve (29) días, por lo tanto, la obra finalizaría el día 24 de marzo del año en curso.  

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, entendiendo que resulta pertinente, en virtud de las explicaciones realizadas por la inspección de obra a fs. 1513/1515,  autorizar las prórrogas solicitadas por Niro Construcciones SA, ya que persiste la necesidad de contar de manera inmediata con espacios disponibles, para el normal funcionamiento de las dependencias del Poder Judicial.    Por otra parte, se observó que las solicitudes de prórroga se encuadran en los términos dispuestos en la cláusula 43 del convenio suscrito en el marco de la Res. CM Nº 733/2008. 

Que consecuentemente, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario autorizar las prórrogas solicitadas por Niro Construcciones SA, por el término de veintinueve (29) días, contados a partir de la fecha prevista para la finalización de la obra.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que conforme surge de las constancias del expediente, la inspección de obra no objetó los fundamentos expresados por la contratista para solicitar la prórroga del plazo de obra,  y la Comisión propone otorgar una prórroga de veintinueve (29) días para su finalización.  No existiendo razones de hecho ni de derecho para revertir el criterio propiciado,  corresponde su aprobación. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a Niro Construcciones SA una prórroga de veintinueve (29) días, para la finalización de la obra. 

Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la pagina de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la contratista, a la inspección de obra, a la Oficina de Administración y Financiera y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 79 /2009  

        Nélida Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente
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