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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de septiembre de 2007

RES. Nº 571 /2007

VISTO: 

La Res. CM Nº 468/2007 y la actuación Nº 20089/07, y  

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada resolución se aprobó el “Reglamento de Turnos del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”.

Que por la actuación referida en el Visto tramita la nota presentada por la Presidenta de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Nélida Daniele, donde expresa que se postergó un acuerdo plenario convocado para resolver cuestiones referidas al reglamento mencionado, y a su vez indica que varios magistrados del fuero remitieron un presentación donde se plantean cuestiones de delicado tratamiento. 

Que a su vez en este Consejo de la Magistratura se encuentra en estudio un planteo al mencionado reglamento de turnos, efectuado por la Asociación de Empleados del Poder Judicial que tramita por actuación Nº 18305/07.

Que en consecuencia, luce conveniente suspender la aplicación del Reglamento de Turnos del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Res. CM Nº 468/2007 hasta tanto se resuelvan  las cuestiones planteadas.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Suspender la aplicación del “Reglamento de Turnos del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” aprobado por Res. CM Nº 468/2007 hasta tanto se resuelvan las cuestiones planteadas en este Organismo a dicho reglamento. 
Art.2º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a la Fiscalía General, a la Defensoría General, a la Asesoría Tutelar General, y oportunamente archívese. 

RESOLUCION Nº 571  /2007

Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

         Secretario                                                              Presidenta      
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