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  Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires  


Buenos Aires, 26 de febrero de 2009

RES. N° 67 /2009

VISTO:

La Res. CM Nº 984/2008, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada resolución se instruyó al Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires para que proceda a efectuar los descuentos conforme a lo prescripto por la ley 24.018 a los agentes detallados en el Anexo I de dicha resolución. 

Que mediante diferentes presentaciones, agentes que se desempeñan en distintos cargos y funciones que van desde el de Consejero hasta el asesor categoría igual o menor a  10 del escalafón vigente, solicitan que se arbitre las medidas conducentes al efecto, para que no se les descuente y siga descontando en el futuro de los haberes y compensaciones mensuales –según el caso-, sumas de dinero destinadas al régimen especial jubilatorio estatuido por  la Ley 24.018.

Que, basan su petición en que entienden que a esta época y conforme las funciones y cargos en ejercicio no están comprendidos entre los obligados a efectuar aportes a dicho régimen.

Que, en ese sentido, aconsejan receptar la recomendación del último párrafo del dictamen del consultor contratado al efecto, Dr. Jorge García Rapp, quien en virtud de su exposición concluye que: "en tanto la situación particular de los Consejeros integrantes del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires sea expresamente resuelta en la normativa, resulta aconsejable que la aportación en los términos de la ley 24.018 resulte facultativa para los mismos". Debería hacerse extensivo, al personal de Planta Gabinete que también fueron incluidos en el anexo.

Que a su vez, también solicitan que oportunamente, se les reintegren los importes de los descuentos ya efectuados.

Que analizada en profundidad la presente cuestión este Cuerpo entiende que se encuentra justificada la solicitud, y corresponde en consecuencia, instruir a la Oficina de Administración General del Poder Judicial para que proceda a la no inclusión de los agentes en el listado de quienes se les efectúan los descuentos conforme a lo prescripto por la ley 24.018, de acuerdo a lo establecido por la Res. CM Nº 984/2008. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad y la ley N° 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Instruir a la Oficina del Administrador General del Poder Judicial para que no aplique lo dispuesto en la Res. CM Nº 984/2008 al listado de agentes que figuran en el Anexo I de la presente Resolución.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados, al Administrador General y, oportunamente, archívese.   

RESOLUCIÓN N°  67 /2009

          N. Mabel Daniele                                                   Mauricio Devoto

                Secretaria                                                               Presidente

RES. N° 67 /2009

ANEXO I

Listado de agentes:

· Amelio Bedini

Leg. Nº 1824

· Liliana Blasi 

Leg. Nº 2207 

· Ricardo Martín Casares

Leg. Nº 1435

· Javier Concepción

Leg. Nº 2246

· Eugenio Cozzi

Leg. Nº 2145

· Julio Argentino Decoud

Leg. Nº 2707

· Fernando Degaundenzi

Leg. Nº 2189

· Mauricio Devoto  

Leg. Nº 2144

· Daniel Fabregas

Leg. Nº 2187

· Isabel Geller

Leg. Nº 2190

· Daniel Salvador Hassan

Leg. Nº 2747

· Juan Pablo Mas Velez

Leg. Nº 2212

· Alejandro F. Pereyra

Leg. Nº 2364

· Guillermo Oscar Sanes

Leg. Nº 3003

· Rodrigo Tello

Leg. Nº 2280
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