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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                 Buenos Aires, 18 de marzo de 2003.

RES. Nº 106/2003

VISTO:

Los oficios AG Nº 535/02 y 33/03 remitidos por el Sr. Asesor General, Dr. Roberto Cabiche, de fechas 6 de diciembre de 2002 y 11 de febrero de 2003, respectivamente, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante los mismos remite a este Consejo de la Magistratura los certificados médicos elevados por el agente Facundo Nieto, Auxiliar de Servicio en la Asesoría General Adjunta de Incapaces, a fin de justificar su inasistencia laboral por cuestiones de salud.

Que a través de auto de fecha 3 de diciembre de 2002 de la Presidencia de este Consejo le fue concedida licencia extraordinaria por enfermedad a partir del día 24 de septiembre de 2002.

Que de los certificados médicos acompañados se desprende que el agente de referencia obtuvo el alta médica a partir del día 30 de diciembre de 2002.

Que dicho agente solicitó oportunamente la concurrencia del Centro Médico Belgrano, quien tiene a su cargo el servicio de control de ausentismo para este Poder Judicial, el cual da cuenta de su inasistencia durante los días 24 de septiembre al 30 de diciembre de 2002.

Que de lo expuesto se desprende que el Sr. Nieto, cumplimentó los recaudos establecidos en los arts. 2.3. y 2.8. del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Res. CM Nº 302/2002.

Que en virtud de ello, corresponde encuadrar dicha licencia en el art. 2.18. del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por tratarse de una enfermedad de largo tratamiento.
///

///        

                     Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Téngase por concedida al agente Facundo Nieto, Auxiliar de Servicio en la Asesoría General Adjunta de Incapaces, licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento durante los días 24 de septiembre al 30 de diciembre de 2002, en los términos del art. 2.18. del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Sr. Asesor General, a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de  Buenos Aires, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 106/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   
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