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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



Buenos Aires, 4 de mayo de 2011

RES. Nº 246 /2011

VISTO:

               

La Actuación Nº 04302/11; y 

CONSIDERANDO: 

Que el Dr. Carlos Botassi, Vicepresidente de la Asociación Italo Argentina de Profesores de Derecho Administrativo, solicita que el Consejo de la Magistratura auspicie y colabore económicamente con las “V Jornadas Italo Argentinas de Derecho Administrativo”, que se realizarán en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, los días 19 y 20 de abril de 2011.

Que los anteriores encuentros se llevaron a cabo en las ciudades de La Plata, Milán, Mar del Plata y Roma.

Que el solicitante informa que el tema dominante a abordar en el evento será “La Codificación del Derecho Administrativo”, cuestión de sumo interés para ambos países, ya que Italia ha sancionado su Código a mediados del año próximo pasado y nuestro país no cuenta con un cuerpo ordenado en la materia, siendo que la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, tiene basta experiencia en la cuestión.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que jueces del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, participarán de las jornadas como expositores.

Que por lo expuesto resulta de interés para el Poder Judicial fomentar el evento cuyo auspicio se solicita, y existiendo recursos presupuestarios, nada obsta a dar curso favorable a la presente petición.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Auspiciar las “V Jornadas Italo Argentinas de Derecho Administrativo”, y otorgar al Comité Organizador, la suma de Pesos Tres Mil ($ 3.000.-) en concepto de contribución económica.

Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página internet del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 246 /2011  

          Gisela Candarle                                                    Horacio G. Corti

              Secretaria                                         

 Presidente
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