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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de julio de 2004

RES. Nº 496/2004

VISTO:

El oficio de fecha 4 de junio de 2004 del Secretario General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario (actuación N° 8062/04), y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma, se eleva a consideración del Plenario la solicitud de licencia extraordinaria por el período comprendido entre los días 1° de julio de 2004 y 30 de junio de 2005, presentada  por el agente Pablo Mántaras, relator en la Vocalía a cargo del Dr. Carlos Francisco Balbín, en los términos del artículo 2.23 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002.

Que el referido agente resultó ganador de una beca otorgada por la Comisión Fulbrigth de Argentina, para formar parte del Programa Master en Derecho Público Global (Global Public Service Program) en la New York University.

Que, a juicio de este Cuerpo, corresponde conceder al agente Pablo Mántaras licencia extraordinaria sin percepción de haberes, en los términos del último párrafo del artículo 2.23 del citado Reglamento.

 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Conceder al agente Pablo Mántaras, Relator en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, licencia extraordinaria sin goce de haberes  entre los días 1° de julio de 2004 y 30 de junio de 2005, en los términos del último párrafo del artículo 2.23 del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público aprobado por Resolución CM N° 302/2002.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 496/2004

Carla Cavaliere


María Magdalena Iráizoz

L. Carlos Rosenfeld  



   (en disidencia)

Carlos Francisco Balbín 

Bettina Paula Castorino  

Juan Sebastián De Stefano 

(no firma por haberse excusado)
      (en uso de licencia)

Germán C. Garavano

María Celia Marsili
  

Diego May Zubiría


   (en disidencia)
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