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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                Buenos Aires, 15 de abril de 2003.

RES. Nº 168/2003

VISTO:

Las notas remitidas por la Defensoría General de fechas 24 de enero, 04 y 06 de marzo de 2003, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante las mismas se eleva la solicitud de licencia extraordinaria por enfermedad efectuada por el Dr. Antonio Gariglio, Defensor ante la Primera Instancia  en lo Contravencional Nº 4, durante los días 21 de enero al 04 de marzo de 2003.

Que, asimismo, se remiten a este Consejo de la Magistratura los certificados médicos que justifican su inasistencia laboral por cuestiones de salud durante dicho período.

Que de los mismos surge que el referido integrante del Ministerio Público obtuvo el alta médica el día 04 de marzo de 2003.

Que de lo expuesto se desprende que el Dr. Gariglio, cumplimentó los  recaudos establecidos en los arts. 2.3. y 2.8. del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Res. CM Nº 302/2002.

Que corresponde proceder a la concesión de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento en los términos del art. 2.18. de la mencionada normativa.
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Concédese al Dr. Antonio Gariglio, Defensor ante la Primera Instancia en lo Contravencional Nº 4, licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento durante los días  21 de enero al 04 de marzo de 2003, en los términos del Reglamento 

Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado mediante Res. CM Nº 302/2002.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Sr. Defensor General, a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de  Buenos Aires, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 168/2003  

Diego May Zubiría




Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                          Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili 




Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas  
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