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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RESOLUCIÓN N° 261/2004

REGLAMENTO DEL DEPOSITO JUDICIAL DEL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES.
I. OBJETO

El presente reglamento tiene por objeto establecer las pautas concernientes al funcionamiento del Depósito Judicial del Consejo de la Magistratura, así como reglamentar los procedimientos afines a la misión encomendada al mismo.

II. MISIÓN

El Depósito Judicial tiene como misión recibir, custodiar, llevar un sistema de inventario permanente  y, en  su caso, reintegrar, proceder a la destrucción o a la entrega en donación según se ordene de los objetos que fueran dados a su guarda.

III. ELEMENTOS SUSCEPTIBLES DE GUARDA.

El Depósito Judicial es una dependencia del Consejo de la Magistratura que  procede a la guarda de:

a- Elementos provenientes  de los procesos en trámite en los Tribunales de la Ciudad, a saber:

1- Elementos secuestrados judicialmente hasta su devolución. 

2- Elementos comisados judicialmente hasta su destrucción o entrega al destinatario final.

3- Elementos que por razones que deberán ser justificadas no se encontraren en alguna de las situaciones mencionadas,

   b- Elementos que el Consejo de la Magistratura considere necesario remitir, como equipos, máquinas o mobiliario deteriorados o en desuso a la espera de reparación, baja y destrucción u otro destino.

Quedan excluidos de esta reglamentación los bienes o elementos que por sus características  no puedan ni deban guardarse en el Depósito Judicial, como así también los contemplados en la normativa vigente en depósitos especiales ley 20.429 - Ley de Armas - y decreto Nº 7037 / 1985.

IV. PROCEDIMIENTO DE RECEPCIÓN Y ALMACENAMIENTO DE ELEMENTOS.

a- Los objetos remitidos por  el Consejo de la Magistratura son recibidos en el depósito, cuando lo disponga la Dirección de Apoyo Operativo a pedido de funcionarios con jerarquía equivalente o mayor a Director.

b- La entrada de los objetos remitidos por los Tribunales o Fiscalías del Poder Judicial de la Ciudad, se realiza por oficio, el  que debe contener: Juzgado o Fiscalía, Carátula, Nº de causa, detalle de los bienes que se depositan y características que permitan su individualización - marca, modelo y/o código identificatorio, cantidad, peso y volumen en caso de corresponder - y la descripción del estado - muy buena, buena, regular, mala -  en que se encuentran. 

c- El responsable del depósito emite un recibo, el que debe  contener detalle de los bienes recibidos. En el caso de que se constate alguna diferencia con el oficio remitido, se deja constancia en el recibo sobre la misma.

d-  La constatación de los objetos a depositar se realiza siempre mediante el Oficio  confeccionado por la autoridad remitente; en el mismo o en hojas anexas a tal efecto se detalla el estado en el que se reciben los objetos de la manera más precisa posible. En los mismos términos se labra un acta de recepción en original y tres copias. Dicha acta es incorporada a un Libro de Actas. Finalizada la constatación, el Oficio, las hojas anexas (si las hubiere) y el Acta de recepción, son firmados por el funcionario o empleado que acompañe el traslado y por personal del Depósito Judicial. El original se guarda en el Depósito, una copia es para la Fiscalía o Juzgado interviniente, y las dos restantes para la Dirección de Apoyo Operativo.

f-. Los objetos a depositar llevan rótulo al que se le asigna un número de lote prenumerado correlativamente dentro de cada ejercicio, en el que se detalle como mínimo: N° de lote asignado,  Juzgado o Fiscalía, causa y N° de causa y  fecha de ingreso.

V. TRATAMIENTO DE LOS BIENES U OBJETOS

A los efectos del ingreso de los elementos se observa el siguiente procedimiento:

1) Objetos cuyo peso y tamaño sean considerables: se identifican mediante el rótulo correspondiente. Si fueron remitidos envueltos, se procede a la constatación de los items que lo conforman y su efectivo rotulado bajo un número de Lote. 

2) Equipos técnicos y maquinaria, de cualquier naturaleza: se deja constancia de que se reciben sin verificación técnica y se procede a sellar e identificar en el Acta sus partes móviles o extraíbles. Bajo ningún concepto se realizan pruebas de verificación de funcionamiento, salvo directiva expresa en ese sentido. 

3) Objetos identificados en el Oficio que sean remitidos en sobre cerrado y lacrado: para preservarlo se introduce en sobre plástico transparente y se rotula. El sobre correctamente cerrado y lacrado debe ser firmado por la autoridad competente. 

4) Objetos identificados en el Oficio y remitidos en sobre mal cerrado o abierto: se introduce el sobre en otro, se cierra y rotula. 

5) Elementos de pirotecnia sin poder destructivo: deben ser remitidos en sobre transparente y correctamente cerrado. De ser remitidos en sobre común, se procede a guardarlo en un sobre transparente, a cerrarlo y rotularlo agregando de manera visible una leyenda de advertencia. Por precaución, se destina para su guarda el sitio del Depósito Judicial más conveniente.

6) Armas blancas: deben ser remitidas en sobre transparente y correctamente cerrado. De no ser así, el arma es guardada en un sobre transparente, el que es cerrado y rotulado.

7) Objetos varios detallados en el Oficio: se procede a individualizarlos y contarlos. Sin excepción se colocan en bolsas a tal efecto, las que son cerradas y rotuladas.

En todos los casos el personal del Depósito Judicial debe tomar las precauciones necesarias para la manipulación de objetos que, ya por su eventual peligrosidad, o por su estado pudieren significar un riesgo.                   

El Depósito Judicial debe llevar un inventario permanente de los bienes que se encuentren en el depósito en soporte papel e informático. En dicho sistema de registración debe indicarse marca, modelo y/o código identificatorio, unidad de medida y cantidad, N° de causa, juzgado o fiscalía conexos al bien si correspondiera, fecha de ingreso, número de lote asignado,  ubicación del lote en el depósito y fechas de movimientos internos (del lote o del item) y/o externos al depósito si hubiera.

La Dirección de Apoyo Operativo puede definir niveles de almacenamiento para una mejor administración del depósito judicial, identificando : a) Depósito; b) Área, separación dentro de un depósito; c) Sector, división en pasillos o jaulones del área; d) Subsector, división del sector por góndolas, estanterías, etc..; d) Compartimiento, división del subsector por cajones, receptáculo, etc...

No puede ingresar al Depósito Judicial persona ajena al funcionamiento del mismo sin la pertinente autorización de su titular o de la Dirección de Apoyo Operativo.

El funcionario encargado del Depósito instrumentará lo necesario para que personal del mismo realice el control detallado del ingreso y egreso de personas.   

VI. REINTEGRO DE ELEMENTOS.

Cuando los bienes recibidos en el Depósito Judicial sean objeto de decomiso, el magistrado o fiscal debe indicar en el oficio respectivo el destino que debe dárseles.

En caso que se disponga la destrucción de los bienes, el Depósito Judicial arbitra los medios idóneos en cada caso y dispone la ejecución de la manda judicial labrando un  acta cuya copia justifique el egreso de los elementos.

Cuando el magistrado interviniente disponga la entrega de un objeto a un organismo oficial o entidad de bien público, la tradición se formaliza por acta, conforme a la naturaleza de los respectivos elementos y de acuerdo a lo que se convenga con el beneficiario.

Una vez recibido el requerimiento de reintegro la Dirección de Apoyo Operativo dispone los medios para que los elementos sean entregados al juez, fiscal o funcionario autorizado. 

VII. DEPOSITO TRANSITORIO

El Consejo de la Magistratura, si fuera requerido, puede poner a disposición de las autoridades jurisdiccionales, uno o varios espacios para la estadía transitoria de elementos que pudieren ser objeto de secuestro o de comiso y que no hayan reunido las formalidades y características que permitan su ingreso al Depósito Judicial. Dentro del plazo de diez (10) días, los mencionados deben regularizar las formalidades requeridas para su ingreso al Depósito, caso contrario el Consejo de la Magistratura debe solicitar el retiro de los elementos en cuestión al magistrado o fiscal interviniente.

Durante el plazo indicado, la responsabilidad del Consejo de la Magistratura se limita exclusivamente al control de las personas que ingresan y egresan. Éstas pueden ser magistrados, funcionarios o empleados del Poder Judicial debidamente autorizados y bajo su exclusiva responsabilidad.

VIII. DESTRUCCION O DONACION DE ELEMENTOS

Cuando por resolución judicial o del Consejo de la Magistratura se deba efectuar la destrucción de elementos recibidos en el Depósito Judicial, deben contemplarse las normas vigentes en materia de derecho ambiental y proceder del siguiente modo, según el caso:

a) Si el magistrado o fiscal dispone el modo de destrucción, el Depósito Judicial toma los recaudos para su cumplimiento, por sí o por terceros. La destrucción se lleva a cabo ante la presencia de un funcionario del respectivo juzgado o fiscalía, quien suscribe el acta que se labra al efecto.

b) Si el magistrado o fiscal dispone la destrucción sin establecer el modo, el Depósito Judicial debe deteriorar suficientemente los elementos que se traten de modo de asegurar la inutilización y de deshacerse de los residuos, dejando constancia de todo ello en un Acta labrada al efecto con la presencia y firma del funcionario autorizado por el magistrado o el fiscal interviniente.

c) Si se trata de bienes destinados a entidades de bien público señalados por el magistrado o fiscal, el Depósito Judicial coordina la entrega constando en el Acta labrada al efecto, de lo cual se da cuenta al magistrado o fiscal actuante.

d) En caso que se trate de donación a entidad de bien público no indicada, el Depósito Judicial dispone la entrega de los respectivos elementos a una entidad de bien público, debidamente registrada en la Inspección General de Justicia o en su defecto en el Registro de Organizaciones de Acción Comunitaria (R.O.A.C) del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

e) Cuando la destrucción se disponga por el Consejo de la Magistratura sobre bienes de propiedad del Poder Judicial, dentro de las 48 horas de labrada el Acta de destrucción, el funcionario encargado del Depósito Judicial remite al Departamento Contable una copia de la misma a los efectos de registrar dicha baja en los inventarios respectivos.

IX. CONTROL 

El Depósito Judicial ejerce el control y custodia permanente de los elementos allí depositados, conforme lo establece el presente reglamento, debiendo informar cuanto le sea requerido por la Dirección de Apoyo Operativo. Por otra parte es su obligación informar a dicha Dirección cualquier circunstancia que altere la normalidad de su funcionamiento o la seguridad interna del depósito.

Asimismo la Dirección puede informar, si así lo considera necesario,  a los magistrados o fiscales que corresponda sobre el inventario de elementos que llevaren más de un año en el Depósito, para que en el término de diez (10) días hagan saber si conforme al estado de las actuaciones corresponde continuar con el respectivo depósito.
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