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  Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires



 Buenos Aires, 6 de mayo de 2009

RES. N° 227/2009

VISTO:

El recurso de recurso de reconsideración interpuesto por el agente Carlos Fel Rolero Santurian, contra la Resolución CM Nº 1006/08, y 

CONSIDERANDO: 

Que el recurrente solicitó en su momento que se le dejara de descontar de sus haberes el aporte a la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, obra social que presta sus servicios a todos los agentes del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires.

Que fundamentó su pedido en que estaba afiliado a la empresa de medicina prepaga OSDE y que, atento los costos económicos que le implicaban seguir afrontando esa doble afiliación debía poder elegir a donde dirigir sus gastos de medicina.

Que dicho pedido motivó el Dictamen Nº 2730/08, y la posterior Resolución CM Nº 1006/08, que ahora recurre.

Que sin perjuicio de que se reitera en un todo lo ya planteado en la mencionada resolución, atento la sorpresa que el agente Rolero Santurian dice que le ha causado, corresponde hacer algunas precisiones.

Que, en primer lugar, las obras sociales tienen un régimen distinto a las empresas de medicina prepaga; en las primeras a todos los afiliados se les asegura un trato asistencial igualitario, por eso son “solidarias”, por  el contrario, en las segundas las prestaciones que reciben sus adherentes están directamente vinculadas al quantum de la cuota pagada: a quienes más pagan más servicios se les prestan. Es por ello que en el caso de las primeras el aporte de los trabajadores es obligatorio, pues de lo contrario el sistema no podría funcionar.

Que, en el pedido original se cita la posibilidad de optar por una obra social u otra, dispuesta por la ley de obras sociales (Ley 23660), sin tenerse en cuenta que el art. 4º de la ley 23890, establece: “Quedan exceptuadas de las disposiciones de la ley de obras sociales las correspondientes al Poder Judicial y de las universidades nacionales”. O sea que conforme lo reglado por las disposiciones legales vigentes no es posible a los afiliados a la Obra Social del Poder Judicial migrar a otras obras sociales y, mucho menos, a una empresa privada de medicina prepaga, sin perjuicio de su posible conveniencia.

Que ante normas legales expresas, de las que este Cuerpo no se pueden apartar, y en concordancia con lo propuesto por la Dirección de Asuntos Jurídicos en su dictamen Nº 2921/09, corresponde rechazar el recurso interpuesto.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: No hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por el Dr. Carlos Fel Rolero Santurian contra la Resolución CM Nº 1006/2008, por las razones expuestas en los considerandos. 

Art. 2°:   Regístrese, notifíquese al interesado, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 227/2009  


                 N. Mabel Daniele                                         Liliana Blasi                                            

                       Secretaria                                              Vicepresidenta
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