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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 27  de noviembre de 2007

RES. Nº 765 /2007

VISTO:


El dictamen DAJ Nº 2059/07, Res. CDyA Nº 11/07 y Memo DRRLL Nº 2124/07 s/pago de haberes agente Chavino, y

 CONSIDERANDO: 


Que, la Dirección de Factor Humano remitió las presentes actuaciones a la Dirección de Asuntos Jurídicos, a fin que se emita dictamen en relación a la procedencia del pago de haberes a la agente Chavino, desde el mes de abril de 2006 al día 2 de septiembre de 2006, de acuerdo a las resoluciones dictadas por este Consejo de la Magistratura.


Que, mediante el Memo DFH Nº 1019/2007 se acompañó copia del informe médico elaborado por la firma Alfa Médica SRL. que lleva fecha del 18 de septiembre de 2007. 


Que, en dicho informe se manifiesta que “en el caso de enfermedades psiquiátricas la mayor parte de las veces es muy difícil precisar la fecha de comienzo, en el caso de la Sra. Karina Chavino me parece que lo más adecuado es tomar como fecha de comienzo de la afección, la de su internación en el Htal. Moyano, teniendo en cuenta que presentó una descompensación psicótica que obligó, orden judicial mediante, su internación en el citado nosocomio en el mes de Octubre de 2006”.

Que, con anterioridad la misma prestadora, al celebrarse la Junta Médica pertinente a la agente Chavino (fs. 24/25), destacó que “Si bien al momento del examen la paciente no presenta un cuadro de descompensación psiquiátrica, se sugiere la atención de la misma por la especialidad, a la mayor brevedad posible, para evaluar plan de tratamiento a seguir y la eventual internación de la misma, teniendo en cuenta que no hay elementos de contención en su entorno familiar y que sus hijos menores están a su cargo. No se encuentra bajo ningún concepto en condiciones de reintegrarse a la actividad laboral”. 



Que, en virtud a los términos expuestos, se destaca la falta total de exactitud y la indefinición puestas de manifiesto por quien sería el órgano idóneo en la materia, la prestadora Alfa Médica SRL, tanto en las constancias de la Junta Médica como en la información ampliatoria requerida posteriormente.


Que, deben tenerse en cuenta los numerosos antecedentes existentes sobre el particular, con especial énfasis en las consideraciones de la Resolución CDyA Nº 11/2007 (fs. 1/9), cuando se expresa “1) De la prueba producida en autos, puede determinarse sin lugar a dudas la existencia de una enfermedad psiquiátrica en la Sra, Karina Patricia Chavino; 2) Tampoco caben dudas que dicha enfermedad persiste aún hoy pese a los tratamientos a que fue sometida. A mayor abundamiento existe una recomendación de la Médica enviada por el Consejo para una nueva “internación o tratamiento” (v. fs. 236); 3) No resulta objetivamente tan claro, si a la fecha de las inasistencias que motivaron la cesantía por abandono del servicio esa enfermedad existía, no resultando de la prueba datos objetivos sobre este punto. 4º) Por el contrario, de los dichos de la propia Sra. Chavino a fs. 202, me lleva a sostener que en septiembre de 2006 llevaba más de un año escuchando voces, son estas mismas voces que la llevaron a salir desnuda a la calle, hecho que motivara su primera internación en el Hospital Moyano, por lo que deduzco que en septiembre de 2005, mucho antes del abandono del servicio, ya se le habría comenzado a manifestar la enfermedad psiquiátrica referida. Por otro lado, la propia madre de la Sra. Chavino manifiesta que “la paciente, hace 5 meses que comenzó con este cuadro actual ... no se alimentaba bien y que pasaba 5 días aproximadamente acostada sin comunicarse” (fs. 179). Dichos estos, que expresados en el contexto de una historia clínica y ante un grave cuadro de enfermedad de la hija permiten asignarle un grado de verosimilitud muy alto”. 


Que, asimismo en la citada Resolución se revocaron los actos administrativos que dan cuenta las resoluciones Res. CDyA Nº 01/2006 y Res. CDyA Nº 42/2006, por estar afectados de nulidad absoluta, y mediante Resolución CM Nº 275/2007 se dispuso conceder a la agente nombrada, licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento desde el 3 de septiembre de 2006. 


Que, teniendo en cuenta las muy particulares y especiales circunstancias que presenta este caso, la existencia del expediente Nº 72046/2006 caratulado: “Chavino Karina Patricia Lujan s/ artículo 482 CC”, en trámite por ante el Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo Civil Nº 83 de la Capital Federal, así como el “S.C.D. s/ Chavino Karina Patricia s/ denuncia”, y las constancias de todas las Resoluciones dictadas en relación a la agente citada, la Dirección de Asuntos Jurídicos, mediante dictamen Nº 2059/07 expresó que nada tiene que objetar a la procedencia del pago de haberes desde el mes de abril al 2 de septiembre de 2006 a la Señora Chavino.


Que en virtud de lo expuesto, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por la Dirección de Asuntos Jurídicos.


Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Hacer lugar al pago de los haberes desde el mes de abril al 2 de septiembre de 2006, a la Señora Chavino, por las razones expuestas en los considerandos.
Art. 2º: Instruir a la Dirección de Programación y Administración Contable, para que proceda al pago de los haberes desde el mes de abril al 2 de septiembre de 2006 a la Señora Chavino.

Art. 3°: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección de Factor Humano, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 765 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

        Secretario                                         

                Presidenta 
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