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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

       Buenos Aires, 18 de marzo de 2003.

RES. N° 108/2003
VISTO: 

La Resolución CM N° 57/2003 y,

CONSIDERANDO:

Que por la citada Resolución se promovió interinamente, en la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, al Dr. Pablo Trípoli al cargo de Secretario de Sala,  a partir del día 24 de febrero de 2003 y hasta la reincorporación de su titular, la Dra. Gabriela Seijas.

Que, en consecuencia, se encuentra temporariamente vacante el cargo de Prosecretario Letrado de la Sala II de la misma Cámara de Apelaciones.

Que a los fines de cubrir dicho cargo, los integrantes de ese Tribunal, Dres. Nélida Mabel Daniele, Esteban Centanaro y Eduardo Angel Russo, proponen la designación interina del Dr. Diego Pablo Llinás, quien actualmente se desempeña como Prosecretario Administrativo en la Secretaría 21 del Juzgado de Primera Instancia N° 11.

Que no existe obstáculo alguno que impida dar trámite favorable a la propuesta formulada en forma interina, mientras se prolongue la referida promoción. 

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y reglamentación vigente,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Promuévese interinamente al Dr. Diego Pablo Llinás  (D.N.I. 23.146.165) al cargo de Prosecretario Letrado de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a partir del día de la fecha y mientras se prolongue la promoción provisoria dispuesta por Resolución CM N° 57/2003.     

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 108/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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