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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,     15  de  mayo de 2003.

RES. Nº     215/2003

VISTO:



Lo dispuesto por las Leyes N° 7 y 189 y la Resolución CM N° 152/99 y, 

CONSIDERANDO:



Que por Resoluciones CM N° 55/2003 y 68/2003 se otorgó licencia a la Dra. Inés Weinberg de Roca, miembro de la  Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad, por haber sido designada jueza a cargo del Tribunal Penal Internacional.



Que dicha licencia tiene fecha de inicio el 24 de mayo del corriente año y se extiende durante el término de vigencia de la designación que dio lugar a aquélla.



Que conforme lo dispuesto por el artículo 4° de la Ley N° 189 con referencia al tribunal de que se trata: “la sustitución de alguno de sus integrantes se realiza por sorteo”.



Que, en igual sentido, el Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial, aprobado por Resolución CM N° 152/99 para el supuesto de integración, prevé el mecanismo de sorteo.



Que, en cumplimiento de las disposiciones citadas y realizado el correspondiente sorteo, resultó desinsaculado el Dr. Esteban Centanaro para sustituir a la Dra. Weinberg de Roca.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Integrar la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario con el Dr. Esteban  Centanaro para sustituir a la Dra. Inés Weinberg de Roca.

Art. 2°:  Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN Nº       215/2003

Diego May Zubiría





Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
      



Juan Sebastián De Stefano
María Celia Marsili
                   



Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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