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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de  marzo de 2009.

RES. Nº 105 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 33894/08, y

CONSIDERANDO




Que el Vicepresidente 1º de la Legislatura de la Ciudad, Dr. Diego César Santilli, acompañó el pedido del Diputado Oscar R. Zago solicitando la adscripción a la Legislatura del agente Diego Nicolás Corteggiano, por el término de 365 días.



Que surge del memo RR.LL. Nº 82/2009, que el agente Diego Nicolás Corteggiano, legajo Nº 1704, ingresó al área jurisdiccional el 13 de diciembre de 2005, conforme Res. CM Nº 988/2005. Por Res.CM Nº 356/2006 se lo designa por concurso en el cargo de auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Penal Contravencional y de Faltas nro. 14.



Que no existen anteriores adscripciones del agente Corteggiano (Res.CM Nº 187/2008, Anexo I, art. 4º y 11º in fine).



Que la citada adscripción tiene por objeto contar con la colaboración del agente para desempeñar funciones específicas en el ámbito del Despacho del Dip. Oscar Zago y colaborar como asesor en las Comisiones de Presupuesto, Hacienda, Administración Financiera y Política Tributaria, Legislación General y del Trabajo y de Descentralización y Participación Ciudadana.



Que obra la conformidad de la Dra. María Gabriela López Iñiguez.



Que por memo SCDyA nro. 32/09 el Dr. Omar Melich informó que el agente Corteggiano no se encuentra involucrado en ningún procedimiento sumarial.



Que conforme lo expuesto corresponde hacer lugar a la adscripción solicitada por el término de 180 días.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro.  33/09.





Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer la adscripción del agente Diego Nicolás Corteggiano, legajo nro. 2297, a la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires, en el área del diputado Oscar Zago, por el término de 180 días.
Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 105 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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