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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 22 de  octubre de 2009

RES. Nº 627 /2009

VISTO: 




La actuación nro. 20378/09, y
CONSIDERANDO:




Que la agente Dra. Edna Linch, legajo nro. 1460, solicita su confirmación en la planta permanente, en el cargo de secretaria privada, en cumplimiento de los recaudos previstos en el art. 11 de la Res. CM Nº 34/2005.




Que el Centro de Formación Judicial informa sobre la aprobación del curso medio a que se refiere el art. 15 de la Res. CM Nº 34/2005, a fs. 2/8 de las presentes actuaciones.




Que la agente Edna Linch, legajo nro. 1460, fue designada en el cargo de secretaria privada en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9, con carácter interino,  confr. Res. CM Nº 534/2005.




Que conforme lo informado por el Centro de Formación Judicial, la agente Linch aprobó los siguientes seminarios: Técnicas de Atención Telefónica; Nociones de Argumentación Jurídica; Liderazgo; Trabajo en Equipo; Derecho y Procedimiento Medio y Ética Judicial.  Posee título de abogada.


Que el artículo 11 de la Res. CM nro. 34/2005 dispone que “la estabilidad de dichos agentes en esa categoría, será adquirida una vez que hayan cumplido un año en la función y hayan aprobado el curso medio a que hace referencia el art. 15 que se inicie inmediatamente después de su nombramiento.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen 121/09.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Confirmar en el cargo de secretaria privada con carácter permante a la agente Edna Linch, legajo nro. 1460.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 627 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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