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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires, 24 de abril de 2007

RES. N° 193 /2007

VISTO:

La Nota OAyF N° 370/07 y el Memo DIO N° 409/07, y 

CONSIDERANDO:



Que la Dirección de Infraestructura y Obras, solicita que se duplique el monto disponible de Pesos Tres Mil ($3.000..-), para operaciones de compras o contrataciones, aprobado por Res. CM N° 543/2003.




Que el pedido se fundamenta en la necesidad de dar curso a los requerimientos de mantenimiento, reparación y adecuación de las estructuras del Poder Judicial, que por sus características resultan impostergables. A tal fin, adjunta un cuadro comparativo que permite observar la evolución de los precios en los últimos tres años, y con los valores ofertados conforme las condiciones de entrega y forma de pago que exige la normativa vigente.

Que la Comisión de Administración y Financiera dictaminó proponiendo al Plenario, sustituir el punto 4 del Anexo I de la Res. CM N° 543/2003, elevando el monto para cada compra o contratación en la suma de Pesos Seis Mil ($6.000.-).

Que, cabe señalar  que por Res. CM N° 543/03, se aprobó el Régimen de Fondo Permanente Especial, para atender los gastos menores y/o urgentes correspondientes a la compra de bienes y contrataciones de servicios para el mantenimiento, adecuación y refacción de las estructuras edilicias en el ámbito del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. A tales efectos, se dispuso que cada compra o contratación no puede superar el monto de Pesos Tres Mil ($3.000.-).

Que en virtud de lo expuesto y visto la evolución de los precios durante los años 2004, 2005 y 2006, luce conveniente aumentar el monto disponible de cada contratación, a la suma de Pesos Seis Mil ($6.000.0-), para que la Dirección de Infraestructura y Obras, pueda afrontar los gastos imprevistos y urgentes.

Que, de acuerdo con lo establecido por el artículo 1 de la Ley Nº 31, es función de este Consejo de la Magistratura garantizar la eficaz prestación del servicio de administración de justicia, contando a tales efectos con las facultades otorgadas por el artículo 2, inciso 6 de la dicha norma,  y las establecidas en el art. 13 de la Ley 1988.

Que asimismo, el art. 105 de la Ley 70, establece que “Los órganos de los poderes del Estado pueden autorizar, para los gastos de menor cuantía, el funcionamiento de fondos permanente y/o cajas chicas con el régimen y los límites que establezcan en sus respectivas reglamentaciones, para ser utilizados en la atención de pagos cuya característica, modalidad o urgencia no permita aguardar la respectiva previsión de fondos”.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley Nº 70, la Ley 31 y sus modificatorias,
El CONSEJO  DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Sustituir el punto 4 del Anexo 1 de la Res. CM N° 543/2003, por la siguiente leyenda: “Cada operación de compra o contratación no puede superar el monto de Pesos Seis Mil ($6.000)”

Art. 2º. Regístrese, publíquese en el sitio de Internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Infraestructura y Obras, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento Tesorería y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 193 /2007
 

 

 

              Juan Pablo Mas Velez  



       Carla Cavaliere

                       Secretario                              
           
       
             Presidenta
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