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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires, 2 de enero de 2003.

RES. N° 1/2003

VISTO:



Las facturas de telefonía celular recibidas por este Consejo de la Magistratura; y

CONSIDERANDO:



Que según surge de la documentación referida se proveyó servicio de telefonía celular con cargo a este Consejo al Dr. Sergio Gargiulo, a la Señora Elena Álvarez, el Señor Norberto Urfeig, al  Señor Víctor Ledesma y al Señor Juan Carlos Balestrieri, todos ellos empleados de este organismo.



Que en fecha 30 de diciembre de 2002 se solicitó a la Dirección de Administración la información referida a dicho servicio, requerimiento que fuera contestado sin aportar documentación respaldatoria alguna.

De otra parte, no se verifica la razonabilidad ni la necesidad de la erogación que implican las contrataciones referidas en relación con las funciones que cada una de las personas mencionadas desempeñan en este Consejo de la Magistratura.



Atento todo lo expuesto, en concordancia con las demás medidas adoptadas por este Consejo de la Magistratura en materia de equidad y racionalización de gastos, 
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°) Dejar sin efecto a partir del día de la fecha la provisión y mantenimiento de los servicios de telefonía celular asignados al Dr. Sergio Gargiulo, a la Señora Elena Álvarez, al Señor Norberto Urfeig, al Señor Víctor Ledesma y al Señor Juan Carlos Balestrieri en virtud de lo expuesto ut supra.

Art. 2°) Regístrese, notifíquese a los agentes mencionados en el art. 1º,  instrúyase a la Dirección de Administración a los fines de la implementación de la presente, y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 1/2003

Bettina Paula Castorino



Juan Sebastián De Stefano

María Magdalena Iráizoz



Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

María Celia Marsili




Diego May Zubiría
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