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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 22 de  octubre de 2009

RES. Nº 620 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 23637/09, y

CONSIDERANDO:



Que la Dra. Carla Cavaliere, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Penal Contravencional y de Faltas nro. 3, a fin de cubrir el cargo vacante de auxiliar de servicio producida como consecuencia del fallecimiento del Sr. Luis Alberto Ortiz, propone a su viuda la Sra. Karina Giselle Insaurralde.



Que en su presentación, la titular del Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas nro. 3, explica que la Sra. Insaurralde no cumple con el requisito del título primario debido que le falta cursar 8º y 9º grado de EGB y se explaya sobre las aptitudes y la formación de la postulante, que la harían idónea para ocupar el citado cargo.



Que se adjunta constancia de alumno regular de 7mo. grado del E.P.B. 48, Lanús, Pcia. de Buenos Aires.



Que atento las razones expuestas y las particularidades del caso, existe acuerdo en hacer lugar a la incorporación de la Sra. Karina Giselle Insaurralde, para desempeñarse como auxiliar de servicio en el Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas nro. 3, teniendo por cumplido provisoriamente el requisito del título primario previsto reglamentariamente, el que deberá hacerse efectivo en el término de un año. 



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 108 /09.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar interinamente a Karina Giselle Insaurralde, (DNI  31.651.040) en el cargo de auxiliar de servicio, en el Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas nro. 3, con las condiciones descriptas en los considerandos.
Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 620 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                      Secretaria                                                                     Presidente
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