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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 2 de octubre de 2007.

RES. Nº 617  /2007

VISTO:

               

El Memo SC. N° 364/07 s/ Solicitud de viáticos para asistir al “Primer Congreso Argentino de Justicia y Tics y X Encuentro de Responsables del Área de Informática”, y 
CONSIDERANDO: 

                           
Que el Director de Informática y Tecnología, Gustavo Roldán Olivera, solicita fondos para cubrir los gastos de alojamiento, pasajes, movilidad, traslados y estadía, a fin de concurrir al “Primer Congreso Argentino de Justicia y Tics y X Encuentro de Responsables del Área de Informática”, a realizarse en la Ciudad de Potrero de los Funes, Provincia de San Luis, los días 18 al 20 de octubre de 2007. A tales efectos, adjunta la planilla de solicitud de viáticos, conforme las disposiciones de la Res. CM N° 348/07.




Que la Junta Federal de Cortes y Superior Tribunal de Justicia de las Provincias Argentinas y Ciudad Autónoma de Buenos Aires (JUFEJUS), solicita que se arbitren los medios necesarios, para que el peticionante concurra al evento, en su doble carácter de organizador y disertante. 




Que intervino la Secretaría de Coordinación, sin realizar observaciones sobre la solicitud de fondos.




Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la existencia de recursos presupuestarios en la partida de viáticos y parajes (fs. 10). 




Que intervino la Comisión de Administración y Financiera, dictaminando favorablemente, en consideración a la importancia del evento y porque el Sr. Gustavo Roldán Olivera fue designado como disertante, conforme lo informado por la JUFEJUS.  Consecuentemente, la Comisión propone al Plenario asignarle recursos económicos en concepto viáticos por el término de cinco (5) días, por la suma de Pesos Setecientos Cincuenta ($750), para pasaje aéreo en Pesos Trescientos Dieciséis con Nueve Centavos ($316,09) y traslado en micro en Pesos Ciento Veinte ($120).



Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario.

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y en atención al interés de este Consejo de la Magistratura en la capacitación permanente de los integrantes del Poder Judicial, corresponde aprobar la asignación de fondos en los términos propuestos por la Comisión de Administración y Financiera.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar al Director de Informática y Tecnología, Gustavo Roldán Olivera, la suma de Pesos Setecientos Cincuenta ($750) en concepto de viáticos por el término de cinco (5) días, Pesos Trescientos Dieciséis con Nueve Centavos ($316,09) para pasaje aéreo y Pesos Ciento Veinte ($120) para traslados, a fin de  concurrir al “Primer Congreso Argentino de Justicia y Tics y X Encuentro de Responsables del Área de Informática”,  sujeto a su posterior rendición de gastos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al  interesado, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 617  /2007  

       Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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