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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 14 de septiembre de 2004

RES.  N° 662/2004

VISTO: 

La actuación Nº 13.675/2004, y 

CONSIDERANDO:

Que, el día 9 de septiembre del corriente año, el titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y Faltas, Nº 2, Dr. Carlos Bentolila, realizó una denuncia policial expresando que distintos listados de causas obrantes en las computadoras del juzgado a su cargo han sido modificadas al igual que textos de resoluciones y de órdenes de allanamiento, entre otras modificaciones que aun se deben establecer.

Que el día 10 de septiembre de 2004 el Sr. Jefe de Seguridad del Consejo de la Magistratura, Gabriel Pipet puso en conocimiento que durante la tarde o noche del día 8 de septiembre se habría producido una intrusión en el Juzgado de Primera en lo Contravencional y de Faltas Nº 2.

Que, ante la gravedad de los hechos denunciados, corresponde encomendar al Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional la instrucción del pertinente sumario administrativo, según lo dispuesto por la Resolución CM Nº 384/03.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y la Resolución CM N° 384/2003, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE

LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Disponer que el Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional proceda a instruir sumario administrativo con el objeto de esclarecer los hechos referidos en los considerandos y atribuir las responsabilidades administrativas consecuentes.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 662/2004

Carla Cavaliere 

  María Magdalena Iráizoz
     L. Carlos Rosenfeld  

Carlos Francisco Balbín 
  Bettina Paula Castorino 
     Juan Sebastián De Stefano

Germán C. Garavano

  María Celia Marsili 

     Diego May Zubiría
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