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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,    10 de junio de 2003
RES Nº        299/2003

VISTO:

Las Actuaciones N° 702/03 de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a través de la cual el señor Secretario de la Asesoría Tutelar ante el fuero Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Juan Carlos Toselli, interpone recurso de reconsideración de la Resolución del entonces Presidente de este Consejo, comunicada  por nota 1720/2002 y, 

CONSIDERANDO:

Que mediante nota N° 1720/2002 el entonces Presidente de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, denegó la solicitud presentada por el Dr. Juan Carlos Toselli, en su carácter de Secretario de la Asesoría Tutelar ante el fuero Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, donde reclama se le abone la diferencia entre los haberes que percibe como Secretario de Asesoría de primera instancia y los que corresponden al Secretario de segunda instancia, retroactivamente desde Octubre del año 2000, en función de ejercer tareas en ambas, habiendo sido notificado de ello con fecha 23 de diciembre de 2002.

Que en virtud de dicha denegación el Dr. Juan Carlos Toselli interpuso recurso de reconsideración el 8 de enero de 2003, solicitando se haga lugar a lo solicitado y se reconsidere lo resuelto en la nota de Presidencia del Consejo mencionada ut supra.

Que quien interpone el reclamo se encuentra legitimado para interponerlo por ser un funcionario del Poder Judicial y considera vulnerado un derecho subjetivo, cual es, según alega, no percibir la remuneración que le corresponde, ya que actúa tanto en primera como en segunda instancia y su retribución es el de Secretario de Primera Instancia.

Que el reclamo se encuentra interpuesto en tiempo, dado que la Ley de Procedimientos Administrativos de la Ciudad de Buenos Aires establece un plazo de diez días para la interposición del recurso.

Que el recurso de reconsideración  es procedente contra el acto respecto del cual ha sido interpuesto, esto es, un acto que impide totalmente la tramitación del reclamo o pretensión del administrado.

Que en cuanto al fondo del asunto, la Ley Orgánica del Ministerio Público N° 21, con las reformas introducidas por las leyes N° 88 y N° 316, dispone en su artículo 34 bis que el Ministerio Público Tutelar ante la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas estará integrado por un Asesor o Asesora Tutelar. Asimismo el artículo 34 ter de la misma norma prescribe que el Ministerio Público Tutelar ante el fuero en lo Contencioso, Administrativo y Tributario de la Ciudad de Buenos Aires, estará integrado por de (2) asesoras o asesores tutelares que pueden actuar en primera y segunda instancia indistintamente.

Que la mencionada ley dispone la integración ante primera y segunda instancia con criterios diferentes según se trate de uno u otro fuero, ya que mientras que para el Fuero Contravencional y de Faltas previó para la segunda instancia un asesor o asesora tutelar, en el caso de fuero Contencioso Administrativo dispuso la existencia de dos (2) asesores o asesoras tutelares que dice la ley “pueden actuar indistintamente en primera y segunda instancia

Que a fs. 19/20 toma intervención el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos donde opina que los llamados a concursos fueron realizados al amparo de la normativa referida, es decir, para la cobertura de cargos en primera instancia.

Que, asimismo deviene importante destacar que el Dr. Juan Carlos Toselli, al momento de asumir el cargo, aceptó sin reservas su designación en el cargo de Secretario de Primera Instancia, en pleno conocimiento de la normativa vigente.

Que, por tanto, cuando el recurrente interpreta que se encuentran conculcados derechos de neta raigambre constitucional, tal cuestión no puede ser resuelta en sede administrativa, ya que la denegación de que ha sido objeto su petición lo fue de acuerdo a derecho.

Que el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos  entiende aconsejable desestimar el recurso de reconsideración interpuesto por el Secretario de la Asesoría Tutelar ante el fuero Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires Dr. Juan Carlos Toselli, lo que este cuerpo comparte.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: No hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por el señor Secretario de la Asesoría Tutelar del fuero Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Juan Carlos Toselli.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, y oportunamente, archívese.
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