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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    


                                                    Buenos Aires, 15 de mayo de 2007

RES. Nº 238 /2007

VISTO:




La Actuación Nº 01682/07 ; y       

CONSIDERANDO: 




Que el Secretario del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 9, Dr. Cristian Carzolio, a cargo de la magistrada Dra. M. Laura Martínez Vega, requiere a la Dirección de Programación Contable de este Consejo de la Magistratura, el pago de los honorarios del perito ingeniero civil, Jorge Soriano, conforme a la regulación judicial que se practicare en los autos “Oliver, Sergio Miguel s/ inf. art. 72 del C.C.”, en trámite ante ese Juzgado.

Que a fs. 3,  se adjunta copia de la resolución en la cual se regulan los honorarios del Perito Ingeniero Civil, Jorge Domingo Soriano, en la suma de Pesos Seiscientos ($600.-).

Que a fojas 10 se requiere a la Dra. Martínez Vega, que acompañe  copia de la sentencia en la que surja que se encuentra firme y que no existe condenado en costas, la cual ha sido adjuntada a fojas 22/33. 

Que a fojas 37 obra el dictamen del Sr. Jefe de Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, quien entiende que no corresponde a este Consejo de la Magistratura el pago de los honorarios del perito Ing. Jorge Soriano, ya que existe condenado en costas, el cual no ha sido eximido de las mismas

Que la Comisión de Administración y Financiera, comparte el criterio expuesto el órgano de asesoramiento jurídico y propone al Plenario no hacer lugar al pago de los honorarios regulados al perito Ing. Civil Jorge Domingo Soriano, en los autos “Oliver, Sergio Miguel s/ inf. art. 72 del C.C.”  

Que según se desprende de la sentencia de fs. 22/33, el condenado en costas resulta ser el Sr. Sergio Miguel Oliver; asimismo, dichas costas no han sido reducidas, ni se ha eximido de ellas al condenado a su pago.

Que al respecto, la ley de procedimiento en lo contravencional y de faltas, prevé en su artículo 14 que las costas deben ser impuestas al condenado, y faculta al Juez de la causa a eximir o reducir las mismas al obligado.

Que en ese orden de ideas, este Organismo entiende que los honorarios del perito actuante en la causa, integran el rubro “costas”, razón por la cual, de existir condenado en costas, como en el caso que nos ocupa, debe ser éste, y no el Consejo de la Magistratura, quien deba soportarlas.

Que por lo expuesto, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por la Comisión de Administración y Financiera.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar la solicitud de pago de honorarios al Perito Ingeniero Civil Jorge Domingo Soriano, regulados en los autos “Oliver, Sergio Miguel s/ inf. art. 72 del C.C.”, en trámite ante el Juzgado de Primera Instancia Contravencional y de Faltas Nº 9. 

Art. 2º Regístrese, comuníquese a los interesados y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 238 /2007  

         Juan Pablo Mas Velez  


                      Carla Cavaliere     

                  Secretario                                         

    
Presidenta
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