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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                Buenos Aires, 23 de octubre de 2003.

RES. Nº 658/2003

VISTO:

La actuación nro. 10601 sobre licencia extraordinaria por maternidad solicitada por la Dra. Gabriela Cambria, y

CONSIDERANDO: 

Que  por presentación realizada el 8 de octubre de 2003 por el Sr. Fiscal General, Dr. José Luis Mandalunis, se  remitió a este Consejo de la Magistratura la solicitud efectuada por la Dra. Gabriela Cambria, Secretaria en la Fiscalia ante la Primera Instancia en lo Contravencional N° 1, mediante la cual solicita licencia extraordinaria por maternidad, a partir del día  8 de noviembre de 2003.

Que conforme surge del certificado médico acompañado de fecha 7 de octubre de 2003, la fecha probable de parto de la Dra. Cambria será entre los días 25 de octubre de 2003  y 8 de noviembre de 2003.

Que, asimismo, la peticionante presenta certificado médico de fecha 7 de octubre de 2003 en donde consta que la Dra. Cambria se encuentra en buen estado de salud, pudiendo continuar con su actividad laboral, obteniendo la reducción del periodo previo a la maternidad, conforme  lo establece el art. 2.13 del reglamento interno.

Que de acuerdo a lo previsto  en el art. 2.13 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, no existe obstáculo alguno que impida dar trámite favorable a la solicitud de licencia efectuada, corresponde conceder a la Dra. Gabriela Lorena  Cambria licencia extraordinaria por  maternidad desde el 24 de octubre de 2003  hasta el 20 de enero de 2004 inclusive.

Por ello, lo informado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  La Ley N° 31, y el art.  2.13 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias 

del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Conceder a la Dra. Gabriela Lorena Cambria, Secretaria en la Fiscalia ante la Primera 

Instancia en lo Contravencional N° 1 licencia extraordinaria  por maternidad los días 24 de 

///

///

octubre de 2003  al 20 de enero de 2004. 

Art. 2°: Registrar, comunicar al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos de dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaría Técnica a fin de notificar a la interesada a través de su superior jerárquico y, oportunamente, archivar.

RESOLUCIÓN N° 658/2003

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino
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María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                       

Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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