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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 26 de febrero de 2009

RES. Nº 54/2009

VISTO:

               

Las actuaciones N° 1836/09 y 2253/09 s/ Solicitud de  viáticos; y 

CONSIDERANDO: 

                           
Que la Dra. Silvina Manes, jueza de la Cámara Penal, Contravencional y de Faltas,  solicitó la concesión de una beca y viáticos, para asistir al curso de Derechos Humanos que dicta la American University de Washington, en la Academy on Human Rights and Humanitarian Law, que se realizará entre el 25 de mayo y el 12 de junio próximos.  Para ello,  estimó los viáticos diarios en Dólares Estadounidenses Doscientos (U$S 200.-) y el costo del pasaje aéreo en Dólares Estadounidenses Un Mil Cien (U$S 1100.-).




Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en las partidas correspondientes (Memo DPAC Nº 83/2009).




Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, observando que el evento que motiva la petición fue declarado de interés por el Consejo,  conforme surge de la Res. CM Nº 20/2009, y tras analizar la documentación adjuntada por la Dra. Manes,  entendió que los temas de estudio guardan estrecha relación con las funciones que desempeña la magistrada,  y por lo tanto, beneficiarán su formación.




Que consecuentemente, y por mayoría, la Comisión propone al Plenario, otorgar a la Dra. Silvina Manes la suma de Dólares Estadounidenses Dos Mil Novecientos Setenta y Ocho (U$S 2.978.-) en concepto de inscripción, Dólares Estadounidenses Tres Mil Ciento Cincuenta (U$S 3.150.-) para viáticos,  y la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Cien (U$S 1.100.-) en concepto de pasajes aéreos, sujetos todos a rendición de cuentas,  para que realice los cuatro cursos de derecho Internacional Humanitario descriptos a fs. 10, en la Academy of Human Rights and Humanitarian Law del Washington College of Law.


Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario. 

Que conforme surge de la solicitud efectuada y de la documentación acompañada, los temas que se desarrollarán en el evento son atinentes a la función que cumple la magistrada, y existiendo recursos presupuestarios, resulta pertinente cubrir los gastos que demande la asistencia de la solicitante al curso de Derechos Humanos que dicta la American University de Washington, en la Academy on Human Rights and Humanitarian Law, que se realizará en dicha ciudad entre el 25 de mayo y el 12 de junio próximos. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a la Dra. Silvina Manes la suma de Dólares Estadounidenses Dos Mil Novecientos Setenta y Ocho (U$S 2.978.-) en concepto de inscripción, Dólares Estadounidenses Tres Mil Ciento Cincuenta (U$S 3.150.-) para viáticos,  y la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Cien (U$S 1.100.-) destinados a  pasajes aéreos, sujetos todos a rendición de cuentas,  para que realice los cuatro cursos de derecho Internacional Humanitario descriptos a fs. 10, en la Academy of Human Rights and Humanitarian Law del Washington College of Law.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a la interesada, a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 54/2009  

             N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

             Presidente
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