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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 6 de Marzo de 2007.

RES. Nº 77 /2007

VISTO:

               

Las Actuaciones Nros. 21052/06 y 24512/06, y

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Fiscal General Adjunto, Dr. Luis Jorge Cevasco, mediante actuación 21052/06, presenta la rendición de cuentas correspondiente a su concurrencia a la “XI Conferencia Anual y Encuentro General de la Asociación Internacional de Fiscales” que se realizó durante los días 27 al 31 de agosto de 2006, en la Ciudad de París, Francia, solicitando la restitución de Pesos seiscientos cincuenta y dos con cuarenta y dos centavos ($652,42).

  Que el Fiscal General Adjunto, a cargo de la Fiscalía General, Dr. Rubén Antonio Pereyra, remite las presentes actuaciones a la Presidencia del Consejo, señalando que la erogación corresponde a los gastos de viáticos y alojamiento, aprobados por Resolución Conjunta de Ejecución Presupuestaria Nº 187/06 de 11 de mayo del corriente año, que tramita ante el Consejo, por actuación 8414/05.

                        
Que la Comisión de Administración y Financiera, mediante dictamen nro 42/06, propuso al Plenario no hacer lugar al requerimiento del Dr. Cevasco, por no haber cumplido con los requisitos exigidos en el Reglamento de Viáticos, aprobado por Res. CM Nº 212/05. 

Que consecuentemente, el Plenario por Res. CM Nº 827/06, compartió el criterio de la Comisión de Administración y Financiera.

Que el Fiscal General Adjunto, a cargo de  la Fiscalía General Dr. Rubén Antonio Pereyra, mediante actuación nro. 24512/06, reitera la devolución de fondos, toda vez que la asistencia del Sr. Fiscal General Adjunto, fue en representación del Ministerio Público Fiscal.

Que al respecto, intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, mediante dictamen nro 1607/06, entendiendo que la Res. CM Nº 827/06, fue notificada con fecha 10 de noviembre de 2006, por la Secretaría Técnica, sin que el Dr. Cevasco la recurra, por lo que ha quedado firme (art. 94 de la ley de Procedimiento Administrativo). Asimismo, considera que el Dr. Pereyra no posee ni un derecho subjetivo ni un interés legítimo, para peticionar que se le reintegre la suma pedida al Dr. Cevasco (art. 24 de la Ley de Procedimiento Administrativo). Por lo tanto, estima que no debe hacerse lugar a la presentación del Dr. Pereyra por falta de legitimación.

Que la Comisión de Administración y Financiera, comparte los fundamentos expuesto por la Dirección de Asuntos Jurídicos y entiende que la presentación del Dr. Pereyra, no puede tomarse como un recurso reconsideración, ya que el art. 92 de la Ley de Procedimiento Administrativo, dispone que “Los recursos administrativos podrán ser deducidos por quienes aleguen un derecho subjetivo o un interés legítimo ..”. Por ello, propone al Plenario no hacer lugar a la presentación del Dr. Pereyra, para la restitución de Pesos seiscientos cincuenta y dos con cuarenta y dos centavos ($652,42) al Dr. Cevasco.
Que en virtud de lo expuesto, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por la Comisión de Administración y Financiera.

  Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a la solicitud del Señor Fiscal General Adjunto, a cargo de la Fiscalía General, Dr. Rubén A. Pereyra, para la restitución de Pesos seiscientos cincuenta y dos con cuarenta y dos centavos ($652,42) al Dr. Luis Jorge Cevasco.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Dr. Pereyra, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 77 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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