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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 9 de marzo de 2004
RES. N° 158/2004
VISTO:



El informe presentado por el Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial, con motivo de la propuesta de realización del “Curso Intermedio CAyT II: «El procedimiento en la Cámara de Apelaciones»”  y,
CONSIDERANDO:

Que el desarrollo del fuero Contencioso Administrativo y Tributario actualiza la necesidad de realizar actividades de formación y capacitación referidas a las materias de su competencia. 

Que a tales efectos se ha convocado a un destacado conjunto de docentes y especialistas en estas materias, que desarrollarán en varias reuniones dicha temática.

Que esta actividad del Centro de Formación Judicial redundará en beneficio de una capacitación específica en la materia destinada a los empleados  con título de abogado del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, así como del Ministerio Público.

Que el Centro de Formación Judicial ha elaborado una propuesta de contenidos y metodología que resulta adecuada a los objetivos señalados, y puede incluirse entre los fines de este Consejo de la Magistratura, 

Por ello, 


EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES




RESUELVE:

Art. 1º: Apruébase la realización del “Curso Intermedio CAyT II: «El procedimiento en la Cámara de Apelaciones»”, con los contenidos y desarrollo que se detallan en el Anexo I.
Art. 2º: Regístrese, comuníquese al Centro de Formación Judicial y por su intermedio a los interesados y publíquese en el Boletín Oficial y en la página web del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

RESOLUCION Nº 158/2004 

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
 

Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili

L. Carlos Rosenfeld 

RESOLUCION Nº 158/2004. 

ANEXO I

PROGRAMA “Curso Intermedio CAyT II: «El procedimiento en la Cámara de Apelaciones»”.

1. La Cámara de Apelaciones. Alcances de su intervención. El Juez de Cámara. Deberes y Facultades. La oficina judicial. La mesa de entradas. Libros de la Cámara. Clases. Necesarios y contingentes.

2. Causas que tramitan en la Cámara de Apelaciones como única instancia judicial (causas código “RDC”, Res. CM nº 335/01): Revisión de cesantías o exoneraciones de empleados públicos (arts. 464 y 465 CCAyT); Recurso de apelación contra resoluciones disciplinarias del Consejo Profesional de Ciencias Económicas (art. 34 y DT 3a. Ley 466). Procedimiento de Consumo (Ley 757). Otras causas judiciales con trámite directo ante la Cámara de Apelaciones.

3. Procedimiento Ordinario en Segunda Instancia.  

Examen de la forma de concesión del recurso. Poderes del Tribunal.

Providencias de trámite. Apelación en relación.

Expresión de agravios. Fundamento de las apelaciones diferidas, actualización de cuestiones y pedido de apertura a prueba. Traslado. Prueba y alegatos. Producción de la prueba. Informe "In Voce". Contenido de la expresión de agravios. Traslado. Deserción del recurso. Falta de contestación de la expresión de agravios. Llamamiento de autos. Sorteo de la causa. Libro de sorteos. Estudio del expediente.

Acuerdo. Votos. Adhesiones y disidencias. Integración del Tribunal. Sentencias definitivas. Sentencias Interlocutorias. Sentencias homologatorias. Nulidad y omisiones de la Sentencia de Primera Instancia. Costas y  Honorarios.

4. Queja por recurso denegado. Denegación  de la Apelación. Admisibilidad.  Trámite. 

5. Recurso de inaplicabilidad de Ley. Fallos Plenarios.

Destinatarios: empleados judiciales con título de abogado del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, así como del Ministerio Público.

Docentes: Dres. Esteban Centanaro, Sebastián Picasso, Gabriela Seijas, Fernando J. V. Césari, Eduardo Molina Quiroga y Carlos M. Parise.

Días: martes 30 de marzo; y 6, 13, 20 y 27 de abril de 2004.

Horario: de 16:00 a 18:00 hs.
Vacantes: 30 (treinta) inscriptos. Vacantes preferenciales para quienes hayan aprobado el “CURSO ELEMENTAL  JUSTICIA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES” y el CURSO INTERMEDIO CAyT: “EL PROCESO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO”,
 

Lugar: Sede del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires: Alem 684 piso 1°- Salón de actos.
SE  ENTREGARAN  CERTIFICADOS A QUIENES APRUEBEN EL EXÁMEN DEL CURSO Y CUMPLAN CON EL 80% DE ASISTENCIA (UNA –1- INASISTENCIA COMO MAXIMO). LA APROBACION Y SU NOTA CONSTARAN EN EL LEGAJO DEL CURSANTE.


