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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de  abril de 2009.

RES. Nº 149 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 2625/09, y

CONSIDERANDO




Que el Dr. Mariano Ezequiel Heller, en su carácter de Secretario de Coordinación del Consejo de la Magistratura,  remitió la Nota  Nº 398-DGAAJPJ-08 suscripta por el  Dr. Sergio Gargiulo, en su carácter de Director General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional del Poder Judicial, elevando el pedido de la agente María Elena Nogueira, a fin de que se deje sin efecto su pase al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial, dispuesto por  Res. CM. Nº 993/2008.



Que conforme surge de la Res. CM Nº 993/2009 oportunamente se dispuso el pase de la agente María Elena Nogueira al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial, manteniendo la categoría de revista.



Que con posterioridad la Sra. Nogueira solicitó se deje sin efecto el pase peticionado por las razones que expuestas en las notas agregadas a la actuación en trámite.



Que la solicitud siguió la vía jerárquica correspondiente




Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro.  40/09.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Dejar sin efecto el pase de la agente  María Elena Nogueira, legajo nro. 702,  al  Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial, dispuesto mediante Res. CM Nº 993/2008.
Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 149 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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