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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de abril de 2009.

RES. N° 193/2009.

VISTO:

La Resolución de Presidencia Nº 47/09, su modificatoria Nº 48/09 y la actuación CM Nº 8704/09; y

CONSIDERANDO:

                                 Que por Resolución de Presidencia Nº 47/09 y su modificatoria Resolución Nº 48/09 se declaró el día 17 abril de 2009 como inhábil, para todos los Juzgados de Primera Instancia con sede en el edificio sito en Av. de Mayo 761, sin perjuicio de la validez de los actos procesales que efectivamente se cumplieren.

                                 Que, por idénticos motivos que dieron origen al dictado de dichas Resoluciones, a partir del mediodía el personal de seguridad debió cerrar las puertas de los Tribunales con sede en Av. Roque Saenz Peña 636, no permitiendo la entrada del  público al edificio. 

Que por actuación CM Nº 8704/09, una agrupación de abogados solicita a este Organismo que declare como inhábil el día 17 de abril para los Juzgados del fuero Contencioso Administrativo y Tributario con sede en el edificio Roque Saenz Peña 636. 

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 25 inc. 3° de la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1°: Declarar inhábil el día 17 de abril de 2009, para todos los Juzgados con sede en el edificio sito en Av. Roque Saenz Peña 636, sin perjuicio de la validez de los actos procesales que efectivamente se cumplan.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese, notifíquese a los interesados, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la página de internet (www.jusbaires.gov.ar) y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 193/2009.

                           N. Mabel Daniele                                Mauricio Devoto

                    Secretaria                                            Presidente                        
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