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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de noviembre de 2007

RES. Nº 735  /2007

VISTO: 




La nota Nº 051/2007 de la Dra. María Teresa del Rosario Moya, de fecha 12 de noviembre de 2007, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la nota de referencia, la Dra. María Teresa Moya eleva a consideración del Plenario la renuncia de la Arquitecta Paula Gómez Ortega, como asesora en la Unidad Consejero a su cargo.

Que a fin de dar mayor celeridad a su tratamiento, este Cuerpo considera conveniente proceder a la aceptación de la renuncia, condicionada al resultado de los informes de la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, en cumplimiento del correspondiente circuito administrativo. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES          

RESUELVE:

Art. 1°: Aceptar la renuncia de la Arquitecta Paula Gómez Ortega, como asesor en la Unidad Consejero a cargo de la Dra. María Teresa del Rosario Moya, a partir del día de la fecha, en las condiciones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica, comuníquese, a la Dirección de Factor Humano a fin de dar cumplimiento al circuito administrativo correspondiente, al Sr. Administrador General y, oportunamente,  archívese.

RESOLUCION Nº 735 /2007

          Julio De Giovanni                                               Carla Cavaliere
  (conf. art. 26 Regl. Plenario)                                            Presidenta
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