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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  junio de 2009

RES. Nº  356 /2009

VISTO: 




El Expediente OAyF-169/09-0, caratulado “O.A.yF. S/Búsqueda de Edificios para el fuero Contencioso Administrativo y Tributario”, y

CONSIDERANDO:

Que desde su nacimiento, resultante de la autonomía de la Ciudad de Buenos Aires consagrada por el artículo 129 de la Constitución Nacional, el Poder Judicial local transita un continuo proceso de expansión que ha generado la permanente necesidad de adecuar  la infraestructura edilicia a sus necesidades funcionales.

Que, en tal sentido, desde el año 2005 se han encarado búsquedas de inmuebles a fin de relocalizar diversas dependencias jurisdiccionales y administrativas, que dieron como resultado la locación del edificio sito en Av. Roque Sáenz Peña 636 y la compra de los inmuebles sitos en Libertad 1042/46, Beazley 3860 y Tuyú 82/88.

Que, teniendo en vista los informes técnicos sobre el estado de la sede del fuero Contencioso Administrativo y Tributario sita en Av. de Mayo 761 y la situación de la causa judicial con los propietarios del mismo inmueble, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnologías de la InformaciónInstformación y las Telecomunicaciones, en la reunión del día 24 de junio de 2008 instruyó al Sr. Administrador General para que impulsara una nueva búsqueda de inmuebles.

Que  esta se canalizó mediante las correspondientes publicaciones, requiriéndose edificios y/o terrenos en venta o alquiler de entre cuatro mil y quince mil metros cuadrados y delimitando el relevamiento geográficamente entre las Avs. Independencia, Jujuy, Pueyrredón, del Libertador, Madero y Huergo.

 Que las características descriptas encuadraban en los criterios expuestos en el plan general de infraestructura aprobado por el Plenario en la sesión del día 24 de julio de 2008, los que fueron plasmados en la Resolución de Presidencia Nº 128/2008.

Que, en igual sentido, el proyecto de presupuesto para el Poder Judicial  aprobado por Resolución  CM Nº 632/2008 contemplaba la previsión de recursos que posibilitara no sólo el alquiler, sino también la adquisición de inmuebles.

Que, analizadas las diversas ofertas oportunamente presentadas, ninguna de ellas resultó apta para los fines previstos, razón por la cual, la CAFITIT en la sesión del 3 de marzo de 2009 ordenó al Sr. Administrador General la publicación de nuevos avisos de búsqueda de inmuebles.

Que, asimismo, teniendo en cuenta que la Ley de Presupuesto para el ejercicio 2009 no asignó al Poder Judicial fondos para la adquisición de inmuebles, la búsqueda de una nueva sede para el fuero Contencioso Administrativo y Tributario debió circunscribirse a edificios en alquiler o alquiler con opción de compra. 

Que conforme surge de los informes de las áreas técnicas pertinentes, sólo resultan viables a los fines previstos los inmuebles sitos en Av. de Mayo 654 y 25 de Mayo 401 de esta Ciudad, respecto de los cuales se solicitaron las correspondientes tasaciones oficiales y se llevaron adelante diversas reuniones con sus propietarios para determinar diversos aspectos de las condiciones contractuales.

Que, en atención al tiempo transcurrido desde la puesta en marcha del proceso de búsqueda en trámite bajo las actuaciones de referencia, se torna indispensable adoptar medidas urgentes que permitan solucionar la situación edilicia del fuero Contencioso Administrativo y Tributario. 

Que tal urgencia se encuentra agravada toda vez que, en virtud del convenio de desocupación suscripto con los titulares del edificio de Av. de Mayo 761, las dependencias allí alojadas deberán ser relocalizadas antes del día 30 de septiembre  del año entrante, debiéndose contar asimismo con tiempo suficiente para realizar las refacciones que resulten necesarias.

Que la situación de emergencia edilicia del mencionado fuero, y del Ministerio Público que actúa en relación a él, resulta de mayor gravedad aun al haberse terminado los concursos para defensor y asesor tutelar de primera instancia que aumenta el número de dependencias que deben instalarse para comenzar su inmediato funcionamiento. 
Que se están tramitando los concursos para seleccionar a un Defensor y un Asesor Tutelar de Cámara a quienes deberán sumarse sus respectivas estructuras a la brevedad y carecen actualmente de localización.
Que el alquiler de la sede de Av Roque Sáenz Peña 636 se ha incrementado sustancialmente en el último año y que próximamente deberá renegociarse un nuevo monto a aplicarse a partir del mes de enero de 2010.
Que mediante la Res. CM Nº 698/05, el Plenario implementó por primera vez un nuevo mecanismo de selección de contratantes, basado en la modalidad prevista en la Ley 31, artículo 22, inciso b), punto 3, que requiere el quórum de siete miembros y el voto favorable de los dos tercios del total.  

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos (Dictamen Nº 572/2005 –fs. 124/7 Expte. PLN-0052/05) opinó que, si se encuentran reunidas las condiciones objetivas, el Consejo pueda contratar sin necesidad de observar y/o realizar trámite previo alguno, mediante el sistema llamado de “libre elección”, debiendo en tal caso dejar perfectamente fundada la causa por la cual se lo utiliza en la operación de que se trate.

Que, en tal sentido, merece destacarse que las circunstancias de hecho verificadas en las presentes actuaciones,  acreditan suficientemente la urgencia para justificar la adopción del mecanismo referido. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Adoptar el mecanismo previsto en el artículo 22, inciso b, apartado 3, de la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura con el objeto de formalizar la locación y/o localización con opción a compra del/los inmuebles en trámite por Expediente OAyF-169/09-0 y que resulten aptos para cumplir con la finalidad perseguida. 

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a los Sres. Titulares del Ministerio Público, al Sr. Administrador General y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 356 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                    Secretaria 





Presidente
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