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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







                     Buenos Aires, 5 de junio de 2007

RES. Nº 305 /2007

VISTO:



El recurso de reconsideración interpuesto por la Dra. Mariana B. Pucciarello, Titular de la Fiscalía Nº 1 ante los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de esta ciudad, contra la Resolución CM Nº 34/2007 de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:



Que con fecha 19 de diciembre de 2006, la Dra. Pucciarello solicitó que le sea otorgada licencia por motivos académicos, para cursar los programas de “Derecho Tributario Europeo” y el de “Empleo, relaciones laborales y diálogo social en Europa”, en España, entre el 1º de febrero hasta el 31 de julio del corriente (obrante a fs. 4 de la actuación Nº 275/07), la que le fue concedida mediante Resolución CM Nº 8/2007 de fs. 37.



Que a fs. 19 surge la presentación de la “Solicitud de fondos y autorizaciones de viajes”, efectuada por la peticionante mediante la cual pretendió percibir viáticos para afrontar los pasajes aéreos para asistir a los cursos, por la suma de pesos cinco mil ochocientos noventa ($5.890), aproximadamente.



Que posteriormente, con fecha 9 de febrero del corriente año, la Comisión de Administración y Financiera, a través del dictamen nº 2/2007, propone al Plenario de este Consejo “no hacer lugar a la solicitud de viáticos, dado que la actividad no ha sido declarada de interés, ni la petición cuenta con la aprobación del superior jerárquico, requisitos reglamentarios previstos para conceder viáticos conforme el régimen de la Res. CM Nº 212/05”.



Que como consecuencia de ello, el Plenario de Consejeros, por Resolución CM Nº 34/2007, resolvió no hacer lugar a los viáticos solicitados por la Dra. Pucciarello, por las razones vertidas en el dictamen mencionado en el párrafo anterior.


Que al respecto, la Resolución CM Nº 212/2005 para la tramitación y otorgamiento de viáticos y pasajes, en su apartado 3º del Anexo I, establece que “El Plenario del Consejo de la Magistratura...considerará y aprobará la provisión de pasajes y viáticos al agente asignado”, por lo que resulta ser una facultad discrecional del Plenario conceder las mencionadas asignaciones, estimando cada caso en particular y no encontrándose obligado al otorgamiento de las mismas.



Que la Dirección de Asuntos Jurídicos emitió Dictamen Nº 1801/07 en el que entiende que al ser inobjetable desde el punto de vista jurídico la resolución recurrida por tener el Plenario de Consejeros la facultad mencionada en el párrafo anterior, no debe hacerse lugar al recurso intentado.



Que por lo expuesto, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por la Res. CM Nº 34/2007.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por la Dra. Mariana B. Pucciarello, Titular de la Fiscalía Nº 1 ante los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de esta ciudad, contra la Resolución CM Nº 34/2007 por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º Regístrese, notifíquese a la interesada y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 305 /2007  

           Juan Pablo Mas Velez  


                                 Carla Cavaliere     

                  Secretario                                         

    
              Presidenta
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