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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                    Buenos Aires, 24 de febrero de 2011

RES. Nº 48 /2011

VISTO:

               

La presentación del Sr. Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Pablo Cruz Casas, y
CONSIDERANDO: 




Que mediante la misma se puso en conocimiento del Plenario que por el accidente de un vehículo, el monta coches del edificio sede de este Poder Judicial sito en Av. Alem 684 quedó inutilizable.




Que el referido funcionario mencionó que se procedió a rescindir el contrato con la empresa que realizaba el mantenimiento de ascensores del edificio, toda vez que ésta no estaba en condiciones de reparar el mismo.




Que el Administrador General del Poder Judicial manifestó también que al encontrarse aún el automóvil dentro del monta coches se debe actuar en forma rápida, porque ésto constituye un peligro para las instalaciones del inmueble.

Que, a fin de poder tramitar la contratación de una empresa que se encargue de la reparación del monta coches, retiro del vehículo atascado en la cabina y de otros siete alojados en los distintos subsuelos del edificio, servicio de conservación, mantenimiento técnico y reparación de dos ascensores principales, de un ascensor de servicio, dos bombas de elevación de agua y dos bombas cloacales; el Dr. Casas solicitó la excepción del tope dispuesto en el art. 3 del Anexo I de la Res. CM Nº 969/2010 con el objeto de poder tramitar la referida contratación, toda vez que el valor de la misma excede el monto allí establecido.




Que llegadas las actuaciones a conocimiento del Plenario, los Sres. Consejeros consideran que por la gravedad y urgencia de las circunstancias descriptas ameritan hacer lugar a la excepción solicitada, no existiendo en consecuencia mecanismos alternativos que permitan llevar a cabo en tiempo oportuno la contratación. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Autorizar al Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires a superar el límite del art. 3 del Anexo I de la Res. CM Nº 969/2010, para la contratación de una empresa que realice la reparación del monta coches, retiro del vehículo atascado en la cabina y de otros siete alojados en los distintos subsuelos del edificio, servicio de conservación, mantenimiento técnico y reparación de dos ascensores principales, de un ascensor de servicio, dos bombas de elevación de agua y dos bombas cloacales, del edifico de sede del Poder Judicial local con sede en la Av. Alem 684.
Art. 2°: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Secretaría de Coordinación y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 48 /2011

Gisela Candarle                                 Horacio Corti

       Secretaria                                         Presidente 
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