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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de abril de 2007
RES. Nº 154 /2007

VISTO:

La Res. CSEL Nº 49/2007, y

CONSIDERANDO:
Que mediante la Res. CSEL Nº 365/2006, se rechazó el pedido de ascenso en virtud de que la Sra. Isabel Manrique fue sancionada por la Comisión de Disciplina y Acusación, de conformidad con la Res. CDyA Nº 49/2006.

Que la agente Isabel Manrique sostiene que tal negativa de recategorización se produjo sin fundamento legal o reglamentario.

Que el art. 12 inc. d) del Reglamento para concurso de promoción e ingreso de personal en el ámbito de las dependencias Judiciales de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Res. CM Nº 34/2005, establece que para ser promovido, el personal no debe registrar ningún tipo de sanción disciplinaria firme por faltas graves durante los últimos dos años, o por faltas leves durante el último año.

Que la recurrente acompañó la Res. CSEL Nº 332/2006 por la cual, a su juicio, fueron ascendidos dos agentes con sumario, pero omitió probar tal hecho. Aunque así fuese, la circunstancia de estar sumariado no es lo que impide ser promovido de categoría, sino el hecho de haber sido castigado disciplinariamente por una sanción firme, cual es el caso de la agente Isabel Manrique.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público con fecha 7 de marzo de 2007 dicta la Res. CSEL Nº 49/2007 rechazando la presentación efectuada por la Sra. Isabel Manrique contra la Res. CSEL Nº 365/2006.

Que virtud de todo lo expuesto, este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la Comisión de Selección, no encontrando argumentos para revertir la decisión tomada mediante la Res. CSEL Nº 49/2007, por tanto corresponde rechazar el recurso jerárquico interpuesto subsidiariamente contra la Res. CSEL Nº 365/2006.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionado, 

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Rechazar el recurso jerárquico en subsidio interpuesto por la Sra. Isabel Manrique contra la Res. CSEL Nº 49/2007.

Artí. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, a la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCION Nº 154 /2007

       Juan Pablo Mas Velez                                                           Carla Cavaliere

                 Secretario

 


            Presidenta 
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