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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


     Buenos Aires, 18 de diciembre de 2007

RES. Nº 843 /2007

VISTO:

La presentación de la Sra. Consejera Dra. María Teresa Moya, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma la Dra. Moya ha elevado la propuesta de recategorización de la Dra. Viviana Mabel Martínez, quien se desempeña como Asesora en la Unidad a su cargo, atento al desempeño y experiencia demostrada en diversos temas, como así también su eficiencia y desenvolvimiento en lo concerniente a las comisiones de las cuales forma parte.
Que no existe obstáculo alguno que impida dar curso favorable a la recategorización de la Dra. Martínez a la categoría 4, agrupamiento ASR.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Modificar, a partir del día de la fecha, la categoría de la Dra. Viviana Mabel Martínez, quien se desempeña como Asesora en la Unidad Consejero de la Dra. María Teresa Moya, a categoría 4, agrupamiento ASR.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 843 /2007

                    Juan Pablo Mas Velez                                                                  Carla  Cavaliere                            


Secretario
Presidenta
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