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                                 Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 25 de noviembre de 2003.

RES. N° 767/2003.

VISTO:

La Resolución CM N° 680/2003, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada Resolución se estableció el día 27 de noviembre del corriente año para el acto de juramento o compromiso de los Jueces e integrantes del Ministerio Público del fuero Contravencional y de Faltas.

Que a fin de posibilitar la organización del trabajo interno y la coordinación de las tareas de los nuevos integrantes de la Cámara de Apelaciones del referido fuero, como así también la adecuación de los espacios físicos en que desarrollarán sus actividades, resulta conveniente establecer feria judicial para dicho Tribunal del Alzada entre los días 28 de noviembre y 5 de diciembre de 2003, inclusive.

Que, en virtud de lo dispuesto por el Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial, las ferias judiciales son establecidas por el Plenario de este Consejo.

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Artículo 1°: Establecer feria judicial para la Cámara de Apelaciones del Fuero Contravencional y de Faltas del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, entre los días 28 de noviembre y 5 de diciembre de 2003, inclusive. 

Artículo 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires, comuníquese al Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a los Sres. Titulares del Ministerio Público, a la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 767/2003.

Diego May Zubiría
Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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