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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 16 de marzo de 2004

RES. N° 191/2004

VISTO:

El Expediente CM N° 15/2004 por el que tramitó la contratación mediante trámite simplificado Nº 02/04, para la adquisición de percheros y cestos papeleros; y

CONSIDERANDO:

Que el referido Expediente se inicia con el Memorandum Nº 62/2004 de la Dirección de Infraestructura y Obras, mediante el cual se solicita la instrumentación de los procedimientos tendientes a la adquisición de cien (100) percheros y ciento treinta (130) cestos papeleros, a los efectos de ser destinados a los Juzgados en lo Contravencional y de Faltas sitos en el  edificio ubicado en Beruti 3345 de esta Ciudad.

Que por Nota Nº 61-DCC-04, inserta a fojas 18/19, la Dirección de Compras y Contrataciones sugiere el procedimiento de contratación mediante trámite simplificado-Resolución Nº 567/2003- para la adquisición de percheros y cestos papeleros, por ser su costo estimativo, conforme al análisis efectuado por la Dirección de Infraestructura y Obras, de Pesos Nueve Mil Ochocientos Treinta ($ 9.830,00). 

Que por Resolución Nº 43/2004 se autorizó el llamado a contratación mediante trámite simplificado Nº 2/2004, estableciéndose como fecha para apertura pública de las ofertas el día 1°  de marzo de 2004 a las 12 horas.

Que se cursaron las correspondientes invitaciones a participar de la mencionada contratación a veinticuatro (24) oferentes, de los cuales seis (6) han sido notificados fehacientemente y los restantes por correo electrónico, de acuerdo a lo dispuesto en la Cláusula 5º, apartado 1º de la Resolución CM Nº 567/2003.

Que según consta en el Acta de Apertura Nº 2/04, de fecha 1 de marzo de 2004, obrante a fojas 85, se procedió a la apertura de las tres (3) únicas ofertas presentadas.

Que a fojas 128 obra agregado el cuadro comparativo de precios y a fojas 127 el cuadro de la documentación presentada, para la contratación en cuestión, elaborados por la Dirección de Compras y Contrataciones.

Que a fojas 132 obra el Informe Técnico de la Dirección de Infraestructura y Obras, del cual se desprende que la mercadería ofertada para los renglones 1 y 2, salvo la alternativa presentada por la firma Interoffice Argentina S.R.L., se adecua a las especificaciones técnicas solicitadas. 

Que de la comparación de precios efectuada precedentemente, se concluye que la oferta económica presentada por la firma SyM Equipamientos de Marcelo Esteban Pérez resulta ser la más conveniente tanto en el renglón 1 como en el renglón 2.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°: Apruébase lo actuado en la Contratación mediante Trámite Simplificado Nº 2/2004 y adjudícanse los renglones 1 y 2 a la firma SyM Equipamientos de Marcelo Esteban Pérez, por la suma de PESOS OCHO MIL CUATROCIENTOS NOVENTA ($ 8.490,00) IVA incluido, con las características técnicas y demás condiciones descriptas en la oferta que luce a fojas 114 del Expediente CM N° 15/2004.

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Cartelera del Consejo y en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Compras y Contrataciones y a la Dirección de Programación y Administración Contable, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 191/2004

Diego May Zubiría                                          
 Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                           Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                                    L. Carlos Rosenfeld
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