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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 15 de abril de 2003.

RES. N° 170 /2003

VISTO:



El estado del concurso nro. 11/00 convocado para cubrir dos cargos de secretario en la Fiscalía General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:



Que mediante Res. CM n° 434/2000 se llamó a concurso público de oposición y antecedentes para cubrir dos cargos de secretario en la Fiscalía General con especial versación en derecho contravencional y de faltas.



Que dicho concurso se sustanció con arreglo a lo dispuesto en el Reglamento de Concursos para la Selección de Secretarios aprobado mediante Res. CM nro. 93/99.



Que tras realizarse la inscripción y calificarse los antecedentes de los postulantes, por Res. CM n° 122/01 se aprobó la preselección y, resueltas las impugnaciones que se formularon, quedaron habilitados para dar la prueba de oposición veintiseis concursantes, habiéndose presentado a rendirla sólo tres de ellos.



Que el tribunal examinador se expidió en el dictamen que obra a fs. 282/285 del expdte. nro. 293/00, y luego de identificarse las pruebas las calificaciones se pusieron a disposición de los concursantes de conformidad con lo previsto en el art. 25 del reglamento citado, habiéndose deducido una impugnación.

Que dicha impugnación fue desestimada mediante Resolución CM N° 162/2003.                 

Que con arreglo a lo dispuesto en el art. 24, último párrafo, del reglamento citado, los concursantes que no alcancen un mínimo de treinta y nueve (39) puntos quedan automáticamente excluidos del concurso.                                   



Que ninguno de los concursantes alcanzó ese puntaje mínimo.



Que, habiéndose dado debido cumplimiento a todas las etapas del concurso de acuerdo con lo establecido en el reglamento aplicable y, encontrándose automáticamente excluidos todos los concursantes que participaron de la prueba, corresponde declararlo desierto.



Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas en el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y el reglamento mencionado,








 
  
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°) Declarar desierto el concurso nro. 11/00, convocado mediante Res. CM n°  434/2000 para cubrir en la Fiscalía General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires dos (2) cargos de secretario con especial versación en derecho contavencional y de faltas.

Art. 2°) Regístrese, hágase saber a las Secretarías de Coordinación Técnica y de la Comisión de Selección de Jueces e Integrantes del Ministerio Público, publíquese por un (1) día en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires, y archívese.
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