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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 9 de octubre de 2007

RES. Nº 638 /2007

VISTO:

La Resolución CM N° 361/2007, 592/2007  y, 



CONSIDERANDO:

Que por Resolución  CM N° 361/2007, se aprobó por el término de tres (3) meses, la contratación de Pablo Federico Martínez Bonara, bajo la modalidad de “Locación de Servicios” reglamentada por Resolución N° 1028/2004, con una retribución mensual en la suma de Pesos Dos Mil Quinientos ($2500), para cumplir funciones en la Dirección de Informática y Tecnología.

Que por Resolución 592/2007, se aprobó la renovación, por el término de tres (3) meses, de la contratación de Pablo Federico Martínez Bonora en idénticas condiciones que la anterior.
Que a la fecha el Sr. Martínez Bonora no se ha presentado a firmar el contrato de “Locación de Servicios”.

Que el Sr. Director de Informática y Tecnología, Lic. Gustavo Roldán Olivera ha manifestado su voluntad de dejar sin efecto la renovación contractual.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Dejar sin efecto la renovación de la contratación de Pablo Federico Martínez Bonora,  con relación  al contrato de locación de servicios profesionales aprobado por Resolución CM N° 592/2007, a partir del día 25 de septiembre de 2007.

Art. 2°:  Regístrese, notifíquese, comuníquese al Sr. Administrador General y por su intermedio  a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Informática y Tecnología, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 638 /2007

Juan Pablo Mas Velez                                          María Teresa del Rosario Moya

          Secretario                                                                     Vicepresidenta
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