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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,
25 de  septiembre de 2007
RES. N° 612 /2007

VISTO:


La nota presentada por el Sr. Consejero Dr. Julio De Giovanni, lo dispuesto por la  Resolución CM Nº 504/2005, y  
CONSIDERANDO:

Que mediante la misma el Dr. De Giovanni solicita el reagrupamiento y recategorización de la agente María Milagros Maldonado para prestar servicios en la Comisión de Fortalecimiento Institucional.

Que mediante la Resolución CM Nº 504/2005, se aprobó el Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, reemplazando la estructura de cargos hasta entonces vigente por niveles escalafonarios y categorías de personal, organizados en base a un agrupamiento general.

Que razones de servicio hacen necesario dotar a la Comisión de Fortalecimiento Institucional de personal que actualmente se desempeña en otras áreas del organismo.


Que, en tal sentido, y luego del análisis de sus antecedentes, se juzga conveniente proceder al reagrupamiento y recategoraización de la agente María Milagros Maldonado, a fin de desempeñarse en la referida dependencia.



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Disponer el reagrupamiento de la agente  María Milagros Maldonado, Legajo 2198, en el agrupamiento funcional Administrativo (AM) con categoría 17, para desempeñarse en la Comisión de Fortalecimiento Institucional, a partir del día 25 de septiembre de 2007. 

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica, al Sr. Administrador General, a la Dirección de Factor Humano, y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 612 /2007


Juan Pablo Mas Velez                                                 Carla Cavaliere


         Secretario 



                      Presidenta
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