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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 29 de mayo de 2007

RES. N° 289 /2007

VISTO:


La Res. CSEL Nº 89/2007, y

CONSIDERANDO:

      
Que la Dra. Vanina Ariana De Laurentis interpus recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio, contra la Res. CSEL Nº 438/2006 por la que se había rechazado su inscripción en los concursos convocados para cubrir los cargos de fiscal y defensor ante los Juzgados de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas por no acreditar residencia inmediata en la Ciudad de Buenos Aires, no inferior a tres años.


Que de conformidad con lo dispuesto en el art. 10 de la ley 7, con el agregado de la ley 41, establece: “Para ser juez o jueza de primera instancia se requiere...y haber nacido en la ciudad o acreditar una residencia inmediata, no menor a tres años. La residencia prevista en este artículo comprende indistintamente el lugar de la sede familiar o del asiento principal de su actividad profesional o académica”. Dicha norma es aplicable al caso por la remisión que se efectúa en el art. 8 de la Ley 21.


Que la recurrente, como abogada, no demuestra actividades mas que en los años 2005 y 2006 y por otra parte, tampoco acredita, como requiere la norma en cuestión, que esta ciudad sea el asiento principal de sus actividades, obsérvese que en tal sentido no ha acreditado estar inscripta en la matrícula  del Colegio Público de Abogados y, con la documentación acompañada no logra demostrar que cumple con los requisitos necesarios para ser nombrada fiscal o defensora.


Que por último cabe puntualizar que  la interpretación que  hace la recurrente del art. 16 de la ley 7, sosteniendo que los límites de la ciudad han sido desdibujados y que su residencia estaba incluida dentro del radio de setenta kilómetros que establece esa norma es errónea. 


Que el art. 10 de la ley 7 dispone cuales son las condiciones para ser designado juez, en cambio el art. 16 legisla donde deben residir  los jueces ya designados. Es decir, ambas normas se refieren a distintos supuestos y la que invoca la recurrente es ajena a la cuestión planteada.


Que la Dirección de Asuntos Jurídicos tomó la intervención que le compete emitiendo el Dictamen Nº 1682/07 agregado a fs. 25.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público con fecha 11 de abril de 2007 dicta la Res. CSEL Nº 89/2007 rechazando la presentación efectuada por la Dra. Vanina Ariana De Laurentis contra la Res. CSEL Nº 438/2006.

Que en virtud de todo lo expuesto, este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la Comisión de Selección, no encontrando argumentos para revertir la decisión tomada mediante la Res. CSEL Nº 89/2007, por tanto corresponde rechazar el recurso jerárquico interpuesto subsidiariamente contra la Res. CSEL Nº 438/2006.


Por ello, y de  conformidad con las facultades conferidas en la ley 31 y el Reglamento de Concursos,

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Rechazar el recurso jerárquico en subsidio interpuesto por la Dra. Vanina Ariana De Laurentis contra la Res. CSEL Nº 438/2006.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, a la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCION Nº 289 /2007

       Juan Pablo Mas Velez                                                           Carla Cavaliere

                 Secretario

 


                           Presidenta 
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