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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







  Buenos Aires,  4  de febrero de 2003.

RES. N° 19 /2003

VISTO:
La presentación del Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 11, Dr. Fernando Enrique Juan Lima, de fecha 23 de diciembre de 2002, y 

CONSIDERANDO:   

Que mediante la misma solicita a este Consejo de la Magistratura la prórroga de la designación interina como auxiliar en la Unidad a su cargo de la Srta. Laura Inés Kurlat, en caso de concederse la licencia extraordinaria sin goce de haberes solicitada por la agente María Clara Da Rocha.

Que por Resolución CM N° 15/2002, de fecha 31 de diciembre, se concedió la prórroga de la  licencia extraordinaria sin goce de haberes a la agente María Clara Da Rocha, a partir del día 1º de enero de 2003, por el tiempo que ejerza funciones en la Unidad Fiscal de Investigación de Delitos relativos a la Seguridad Social (UFISES).

Que, en consecuencia, corresponde hacer lugar al pedido del Dr. Juan Lima y prorrogar, a partir del 1° de enero de 2003, el interinato de la agente Laura Inés Kurlat  en el cargo de auxiliar, hasta la reincorporación de la agente Da Rocha.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas en el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Prorrógase la designación interina de la agente Laura Inés Kurlat (D.N.I. 26.735.013) como auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 11, a partir del día 1° de enero de 2003 y por el tiempo que se extienda la licencia extraordinaria sin goce de haberes concedida a la agente María Clara Da Rocha. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 11 y al Departamento de Recursos Humanos y oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 19/2003

Bettina Paula Castorino





 Juan Sebastián De Stefano

María Magdalena Iráizoz




 Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

María Celia Marsili                                                        
                         Diego May Zubiría
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