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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 4 de septiembre de 2007.

RES. Nº 551 /2007

VISTO:

               

Las Actuaciones Nros. 18797/07 y 18665/07  y; 

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Dr. Marcelo Pablo Vázquez, Juez de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas y el Dr. Juan Vicente Cataldo, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, solicitan el pago de viáticos para asistir a la “Segunda Conferencia Nacional de Jueces”, a realizarse en la Ciudad de Salta, los días 6 y 7 de septiembre de 2007.

Que a tales fines, el Dr. Vázquez acompaña la invitación cursada por la Federación Argentina de la Magistratura y el Programa de Actividades, mientras que el Dr. Cataldo acompaña el formulario de “Solicitud de Fondos” y de “Carta Compromiso” en los términos de la Res. CM. Nº 348/07, Anexos II y III.




Que el evento que motiva los pedidos convocará a magistrados de todo el país, y en el año 2006 el Consejo cooperó  económicamente promoviendo la participación de magistrados locales en un foro nacional,  como una forma de realzar y transmitir a otros operadores,  la actividad del Poder Judicial de la Ciudad.




Que intervino la Comisión de Administración y Financiera, observando que el Dr. Marcelo Pablo Vázquez fue designado para asistir al evento organizado por el Centro de Estudios de Justicia de las Américas, realizado los días 20 al 23 de agosto del año en curso, conforme lo dispuesto por Res. CM N° 476/07, y que el Dr. Cataldo no ha recibido viáticos  durante el presente ejercicio.  Consecuentemente, la Comisión propone otorgar viáticos al Dr. Cataldo, y no hacer lugar al pedido del Dr. Vázquez.




Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable informó, que existen recursos presupuestarios suficientes, para afrontar las erogaciones pretendidas.

Que el Dr. Cataldo desistió de su petición, por lo tanto,  resulta innecesario asignarle los viáticos solicitados.




Que la “Segunda Conferencia Nacional de Jueces”, es un evento en el que se debatirán temas de indudable importancia e injerencia en la labor de los tribunales de la Ciudad,  por lo tanto,  es beneficioso cooperar con la presencia de jueces locales.




Que sin perjuicio de resultar razonables los argumentos de la Comisión respecto de la petición del Dr. Vázquez,  el Plenario considera conveniente la participación de dicho magistrado en el evento,  dado que no se han designado jueces de cámara para que asistan a la Conferencia. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar la suma de Pesos Seiscientos ($600) por “pasajes”, Pesos Cuatrocientos Cincuenta ($450) en concepto de viáticos diarios por el término de tres (3) días y los gastos correspondientes a inscripción, para que el Dr. Marcelo Pablo Vázquez asista a la “Segunda Conferencia Nacional de Jueces”, que se desarrollará en la Ciudad de Salta, los días 6 y 7 de septiembre de 2007.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a los interesados, a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 551 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez   
                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                  

                Presidenta
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