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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    


                                                    Buenos Aires, 17 de abril  de 2007

RES. Nº 179 /2007

VISTO:

El memo Nº 336/2006 del Departamento de Liquidación de Haberes, y       

CONSIDERANDO: 




Que mediante el memo referido, el Departamento de Liquidación de Haberes informó sobre la existencia de saldos a favor del Consejo en las liquidaciones finales practicadas con aplicación de los dispuesto en las Res. CM Nº 925/04 y 925/04.
Que cabe señalar, que dichas resoluciones otorgaron a los agentes del Poder Judicial, sumas de dinero imputables al resultado de reclamos judiciales y a cuenta de futuros aumentos, que luego  debieron ser descontadas paulatinamente, en virtud de lo dispuesto por la Res. CM Nº 303/05.

Que, al respecto la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó, que existiendo una norma que dispone el descuento de lo percibido a cuenta de futuros aumentos, corresponde hacer la deducción aunque arroje un saldo a favor del Consejo.

Que el Departamento de Relaciones Laborales determinó la existencia de los siguientes saldos a favor del Consejo: Bertoia Héctor Daniel, por la suma de Pesos Ciento Ochenta y Dos ($182.-);  Silva Leonel Jorge, la suma de Setecientos Setenta y Uno ($771.-); Levy Alen, Federico Alberto, por la suma de Pesos Setecientos Setenta y Sieta con 06/100 ($777,06.-) y Pico Terrero,  Mariano, por la suma de Pesos Tres ($3.-)

Que con posterioridad, la Dirección de Asuntos Jurídicos estimó conveniente remitir cartas documento notificando la existencia de dichas deudas, excepto en el caso de Mariano Pico Terrero, atento lo exiguo del saldo deudor.

Que, tras haberse cursado cartas documento y cédulas, se informó que no se han registrado depósitos por las sumas reclamadas a los ex agentes Silva y Levy Alen.

Que en consecuencia este Plenario dispuso la intervención de la Comisión de Administración y Financiera.

Que con posterioridad se dictó la Res. CM Nº 143/2007,  suspendiendo a partir del 1º de abril de 2007, el descuento dispuesto en la Res. CM Nº 303/05. 

Que la Comisión de Administración y Financiera dictaminó que considerando que los créditos a favor del Consejo se originan en pagos de haberes a cuenta, y que por ello, revisten carácter alimentario, cabe presumir que dichas sumas fueron consumidas. Más aún,  observándose los exiguos montos de los créditos en cuestión.

Que compartiendo la propuesta de la Comisión de Administración y Financiera luce conveniente disponer el archivo de las actuaciones.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Disponer el archivo de las actuaciones motivadas por el memo Nº 336/2006 del Departamento de Liquidación de Haberes, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º Regístrese, comuníquese al Departamento de Liquidación de Haberes, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 179 /2007  

         Juan Pablo Mas Velez  


                      Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         
              Presidenta
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