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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 8 de abril de 2003

RES. Nº 147/2003

VISTO: 

El Expediente N° 117/02 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación , caratulado “Denuncia Formulada por la Sra. Silvia Dyoukoff” y, 

CONSIDERANDO:

Que ha fs. 1 del citado expediente obra la denuncia formulada por la Jefa de Sección Mesa de Entradas, Sra. Silvia Dyoukoff, quien manifiesta  haber encontrado abiertos, el día 18 de noviembre de 2002,  los armarios, cajones de los escritorios y el cargo de dicha dependencia, situación que ya se había advertido en anteriores oportunidades.

Que a fs. 14/15, por Resolución CM N° 504/2002,  el Plenario del Consejo de la Magistratura encomiendó al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación para que realice una investigación preliminar, a fin de esclarecer la necesidad de instruir sumario administrativo o disponer el archivo de las actuaciones. 

Que el Secretario de la referida Comisión de Disciplina, en su dictamen de fs. 29, manifiesta que las pruebas producidas no han conducido a encontrar a los autores del hecho, por lo que recomienda el archivo de las actuaciones, lo que este Cuerpo comparte. 

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 301/2002, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º.: Dispóngase el archivo del Expediente 117/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación caratulado “Denuncia Formulada por la Sra. Silvia Dyoukoff”. 

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la denunciante y a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 147/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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