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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 22 de  octubre de 2009.

RES. Nº 626 /2009

VISTO: 




El cargo de responsable de oficina de Evaluación de Antecedentes dependiente del Departamento de Evaluación de Antecedentes en la Secretaría de la Comisión de Selección, y
CONSIDERANDO:



Que la Dra. N. Mabel Daniele solicitó la designación de la agente Ana Dolores Capitani en el cargo de Responsable de la Oficina de Evaluación de Antecedentes dependiente del Departamento de Evaluación de Antecedentes, creada por Res. CM Nº 405/2007, en la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público.



Que el cargo descripto se encuentra vacante.



Que en relación con la propuesta de designación de Ana Dolores Capitani, legajo nro. 1671, la Sra.Consejera, Dra. N Mabel Daniele manifiesta que la agente cumple con los requisitos para llevar adelante satisfactoriamente las funciones inherentes al mencionado cargo,  no sólo a causa de su desempeño sino también porque posee las condiciones requeridas para tal designación.


Que la designación es competencia del Plenario.



Que la agente Capitani, se desempeña actualmente con categoría 9 ASI en la Comisión de Selección. Posee título de Licenciada en Relaciones Públicas.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen correspondiente.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Prestar acuerdo para designar a la agente Ana Dolores Capitani, legajo nro. 1671, en el cargo de Responsable de la Oficina de Evaluación de Antecedentes dependiente del Departamento de Evaluación de Antecedentes, creada por Res. CM Nº 405/2007, en la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público,  manteniendo la categoría de revista, con carácter interino, hasta la sustanciación del correspondiente concurso para la cobertura del cargo.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 626 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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