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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 24 de febrero de 2004.

RES. Nº 108/2004

VISTO:

La Resolución CM N°  789/2003, y 



CONSIDERANDO:

Que mediante la misma, se estableció como fecha de constitución del Fuero Contravencional y de Faltas del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires, el día 2 de febrero del año 2004. 

Que, a fin de garantizar la adecuada prestación del servicio, resulta conveniente designar interinamente personal a fin de desempeñarse con la categoría de relator en las vocalías a cargo de los integrantes  de la Cámara de Apelaciones del mencionado fuero.

Que, del análisis de sus antecedentes, surge que los candidatos propuestos reúnen las condiciones de idoneidad que habilitan su designación interina, hasta la cobertura definitiva de los cargos mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos.
Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Designar interinamente como relatores en la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, a partir del día de la fecha y hasta la cobertura definitiva de los cargos mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos, para desempeñarse en las vocalías  que en cada caso se indica, a los siguientes agentes:

· Vocalía del Dr. José Saez Capel: Dra. Alejandra Patricia Marques (D.N.I. 25.323.689)
· Vocalía del Dr. Marcelo Vázquez: Dr. Fernando Javier Slucise (D.N.I. 23.781.666)
· Vocalía de la Dra. Elizabeth Marúm: Dra. Natalia Analía Pereira (D.N.I. 24.463.425)
· Vocalía de la Dra. Marcela De Langhe: Dra. Claudia Elizabeth Velciov (D.N.I. 20.273.644)

· Vocalía del Dr. Pablo A. Bacigalupo: Dra. Laura E. Mazzaferri (D.N.I. 25.478.389)

· Vocalía del Dr. Fernando Bosch: Dra. María Mercedes Maiorano (D.N.I. 25.020.927)
Art.2°: Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 108/2004

Diego May Zubiría
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