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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 27 de mayo de 2003.

RES. N°  227 /2003

VISTO:



La Resolución CM N° 218/2003 y,

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida Resolución, el Consejo de la Magistratura adjudicó por el procedimiento de Contratación Directa – Concurso de Precios a la firma PAPELERA TEL-PA S.A. para la adquisición de resmas de papel, por la suma de $15.790.- (PESOS QUINCE MIL SETECIENTOS NOVENTA).

Que por un error material involuntario se consignó en su artículo 1° la cantidad de “mil resmas de papel” como objeto de la contratación, cuando debió decir “dos mil resmas de papel”.

Que el artículo 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/1997 ratificado por Res. LCABA N° 41/98) establece que en cualquier momento podrán rectificarse los errores meramente materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas en el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,








 
  
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Sustitúyase el artículo 1° de la Resolución CM N° 218/2003 por el siguiente:

“Adjudícase por el procedimiento de Contratación Directa – Concurso de Precios a la firma PAPELERA TEL-PA S.A. para la adquisición de dos mil resmas de papel, por la suma de $15.790.- (PESOS QUINCE MIL SETECIENTOS NOVENTA) y con  las características técnicas y demás condiciones descriptas en la nota de invitación que luce a fojas 105 del expediente N° 035/2003.”

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, comuníquese a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria  y, oportunamente,  archívese.
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Juan Sebastián De Stefano
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