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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 12 de  marzo de 2009.

RES. Nº 77 /2009

VISTO: 




Las actuaciones registradas con los nros. 5950/07, 6655/07, 14403/07, y 16287/07, y

CONSIDERANDO




Que la agente María Natalia Bernasconi, auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 2, solicitó su pase por cuestiones de salud. 



Que el Dr. Roberto Andrés Gallardo, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 2 prestó su conformidad con el pase solicitado.



Que la Sra. Bernasconi se encontraba con licencia por enfermedad de largo tratamiento hasta el 16 de febrero de 2009, a cuyo término se reintegró a trabajar en la Unidad Consejero de la Dra. Moya.



Que a fin de regularizar la situación laboral de la agente en cuestión, la Comisión de Selección de  Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público aconsejó disponer su pase a la Unidad Consejero mencionada.




Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 30/09.





 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer el pase de la agente María Natalia Bernasconi, a la Unidad Consejero de la Dra. Moya, desde el 16 de febrero de 2009, manteniendo la categoría de revista.
Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 77 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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