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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                Buenos Aires, 8 de julio de 2003.

RES. Nº 382/2003

VISTO:

Las Resoluciones CM N° 370/2001 y CM N° 302/2003,  y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la primera de las resoluciones citadas en el Visto, se designó interinamente como Secretaria de la Defensoría ante la Primera Instancia en lo Contravencional N° 4, a la Dra. Sara Matilde de la Peña, a partir del 26 de noviembre de 2001, mientras se extendiera la licencia extraordinaria por enfermedad concedida a la Dra. Mónica Ruth Gilaberte.

Que, tras la obtención del alta médica, por Resolución CM N° 302/2003 se dispuso el traslado de  la Dra. Gilaberte a la Defensoría ante los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario.
Que, en consecuencia, a los fines de no afectar la adecuada prestación del servicio, corresponde prorrogar la designación interina de la Dra. Sara Matilde de la Peña como Secretaria de la Defensoría ante la Primera Instancia en lo Contravencional N° 4.

Que, en atención al estado de avance del concurso N° 16/00, por el que tramita la selección de Secretarios de Defensoría ante la Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, resulta conveniente extender dicha designación interina hasta la cobertura definitiva del cargo.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: Prorrógase la designación interina de la Dra. Sara Matilde de la Peña como Secretaria de la Defensoría ante la Primera Instancia en lo Contravencional N° 4, hasta la cobertura definitiva del cargo a través del concurso N° 16/00, actualmente en trámite.
Artículo 2°: Regístrese, comuníquese al Sr. Defensor General,  al Departamento de Recursos Humanos  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°  382/2003  

Diego May Zubiría                                                                     Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



 Juan Sebastián De Stefano                              

María Celia Marsili                                       

Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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