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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de septiembre de 2003

RES. N° 546/2003

VISTO:



Las Resoluciones CM N° 362/2003 y CM N° 394/2003,  y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la primera de las resoluciones citadas en el Visto, se aprobó la estructura orgánica del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, disponiéndose el funcionamiento, en el ámbito de la Comisión de Disciplina y Acusación, de un Departamento de Sumarios del Área Administrativa y un Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional.



Que por Resolución CM N° 394/2003, se asignó al Dr. Marcelo Roberto Buigo las funciones de  asistir a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura.



Que razones de mejor servicio, motivadas en la carga de trabajo que actualmente afronta el Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional, aconsejan que el Dr. Buigo pase a prestar temporariamente funciones en dicha dependencia.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires y la Ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°:  Asignar al Dr. Marcelo Roberto BUIGO, D.N.I. 11.386.387, las funciones de asistir al Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, al Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 546/2003

Diego May Zubiría 




Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz



 Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili            



Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

(no firma por encontrarse en uso de licencia)
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