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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 7 de  octubre de 2003.

RES. N° 602/2003

VISTO:

La presentación del Sr. Gerardo Carreño de fecha 5 de septiembre de 2003 (Actuación N° 8854/03), y

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma, el presentante solicita “la reconsideración de la causa ‘Carreño, Gerardo’ Exp. N° 93/02” (sic).

Que, en forma previa, cabe señalar que sin perjuicio de la mención realizada por el recurrente, el Expediente N° 93/02 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, caratulado “Juan Lima, Fernando Enrique s/ denuncia”, se relaciona con una denuncia que el Sr. Gerardo Carreño formulara contra el titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 11, Dr. Fernando Enrique Juan Lima.

Que dicho trámite concluyó con el dictado de la Resolución CM N° 176/2002, de fecha 13 de junio de 2002, por la que se desestimó la denuncia del presentante y se ordenó el archivo de las actuaciones.

Que, conforme consta a fs. 20/21 de las referidas actuaciones, el denunciante fue notificado de la Resolución CM N° 176/2002 el día 21 de junio de 2002, procediéndose al archivo del expediente el día 27 del mismo mes y año.

Que, tal como señala en su dictamen el Director de Asuntos Jurídicos (fs. 44), cabe destacar en primer término que conforme lo establece el artículo 92 del Dto. 1510/97 LCBA 41/98, los recursos administrativos podrán ser deducidos por quienes aleguen un derecho subjetivo o un interés legítimo, cuestión que no logra demostrar el Sr. Carreño.

Que, sin perjuicio de ello, en el hipotético caso de encontrarse legitimado a tal fin, del simple cotejo de las actuaciones y en virtud de las fechas antes referidas, surge ostensiblemente que se encuentra por demás vencido cualquier plazo de interposición de recurso contra la Resolución CM N° 176/2002, ahora atacada.

Que, finalmente, tal como destaca el Dr. Oscar Ameal en su dictamen, aun en caso de tratarse la presentación en análisis como una denuncia de ilegitimidad, el recurrente no aporta nuevos argumentos que conmuevan lo oportunamente resuelto por el Plenario de este Consejo, por lo que corresponde rechazar sin más trámite la presentación.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Rechazar el recurso interpuesto por el Sr. Gerardo Carreño contra la Resolución CM N° 176/2002, en trámite por Expediente N° 93/02 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese al presentante, comuníquese a la Comisión de Disciplina y Acusación y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 602/2003

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              
Juan Sebastián De Stefano     
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Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

(No firma por encontrarse en uso de licencia)
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