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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                            Buenos Aires, 23 de octubre de 2003.

RES. Nº 667/2003

VISTO:

La Resolución CM N° 607/2003 del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la referida resolución se autorizó la contratación del ingeniero Daniel Osvaldo D´Elia a los fines de prestar sus servicios como especialista en Seguridad e Higiene en el Trabajo, en los términos de la Ley Nro. 19587/72 y los Decretos Nros. 351/79 y 1338/96.
Que por un error material involuntario, en el artículo 1° de la citada Resolución,  se autorizó a la Dr. Bettina Paula Castorino a firmar el contrato de “Locación de Obras” con el referido profesional, cuando debió decir “Locación de Servicios”.



Que el artículo 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/1997 ratificado por Res. LCABA N° 41/98) establece que en cualquier momento podrán rectificarse los errores meramente materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión.

Que corresponde, en consecuencia, proceder a su rectificación.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rectifícase el error material incurrido en el artículo 1° de la Resolución CM N° 607/2003, reemplazando los términos “Locación de Obras” por “Locación de Servicios”.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Infraestructura y Obras, a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 667/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino
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María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   
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