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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 27 de agosto de 2009

RES.  Nº 479 / 2009

VISTO:




El Dictamen CACFJ Nº 5/09 del Consejo Académico del Centro de Formación Judicial y el Memorando CFJ Nº 396/09, relativos a la declaración de interés de las siguientes actividades: V Jornadas Latinoamericanas sobre Medio Ambiente: “Hacia el Bicentenario en Justicia, Paz y Solidaridad” organizadas por la Universidad Católica de Salta y el Instituto de Derecho Ambiental y de la Sustentabilidad,  que tendrán lugar en el Hotel Alejandro I, Ciudad de Salta el 13, 14, 15 de agosto de 2009; las  XXII Jornadas Nacionales de Derecho Civil  V Congreso Nacional de Derecho Civil  organizadas por la Universidad Católica de Córdoba, la Universidad Blas Pascal y la Universidad Siglo 21 que tendrán lugar en la Facultad de Derecho, Universidad Nacional de Córdoba el 23, 24 y 25 de septiembre de 2009; el Master Oficial y Doctorado en Derecho Constitucional (curso 2008/2009) organizado por la Universidad de Sevilla que tendrá lugar en la Universidad de Sevilla; el Concurso de Experiencias VII Seminario Internacional de Gestión “La Inversión en Justicia” organizado por el Centro de Estudios de Justicia de las Américas (CEJA) y Superior Tribunal de Justicia de Rio Negro, que tendrá lugar en San Carlos de Bariloche, Pcia. de Rio Negro el  22 y 23 de Octubre de 2009; el I Congreso Internacional y II Nacional del Sistema Penal organizado por  la Comisión de Estudiantes y Graduados, el  Departamento de Derecho Penal y Criminología y la Facultad de Derecho Universidad de Buenos Aires, que tendrá lugar en la Facultad de Derecho - Universidad de Buenos Aires - el  2, 3 y 4 de septiembre de 2009; las  XIX Jornadas Científicas de la Magistratura organizadas por la Federación Argentina de la Magistratura (FAM), que tendrán lugar en la  Federación Argentina de la Magistratura - FAM- Sede CABA el  28, 29 y  30 de octubre de 2009; el  IX Encuentro de la Asociación Argentina de Profesores de Derecho Penal: Derechos Fundamentales y Ley Penal organizado por la Facultad de Derecho UNNE y la Asociación Argentina de Profesores de Derecho Penal que tendrá lugar en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales y Políticas UNNE, Campus Universitario  el  26,27 y 28 de agosto de 2009; el  Congreso Binacional de Derecho Procesal Penal Argentina-Uruguay organizado por el Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales Fundación Konrad Adenauer que tendrá lugar en la Ciudad de Rosario, Pcia. de Santa Fe el 4, 5 y 6 de noviembre de 2009, y

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               CONSIDERANDO:  

           


Que la trayectoria y reconocimiento de las entidades organizadoras, como así también que los temas a desarrollarse en dichas actividades se consideran valiosos para la formación de los agentes del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.




Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley Nº 31 y sus modificatorias:

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º : Declar de interés las V Jornadas Latinoamericanas sobre Medio Ambiente: “Hacia el Bicentenario en Justicia, Paz y Solidaridad” organizadas por la Universidad Católica de Salta y el Instituto de Derecho Ambiental y de la Sustentabilidad,  que tendrán lugar en el Hotel Alejandro I, Ciudad de Salta el 13, 14, 15 de agosto de 2009; las  XXII Jornadas Nacionales de Derecho Civil V Congreso Nacional de Derecho Civil  organizadas por la Universidad Católica de Córdoba, la Universidad Blas Pascal y la Universidad Siglo 21 que tendrán lugar en la Facultad de Derecho, Universidad Nacional de Córdoba el 23, 24 y 25 de septiembre de 2009; el Master Oficial y Doctorado en Derecho Constitucional (curso 2008/2009) organizado por la Universidad de Sevilla que tendrá lugar en la Universidad de Sevilla; el Concurso de Experiencias VII Seminario Internacional de Gestión “La Inversión en Justicia” organizado por el Centro de Estudios de Justicia de las Américas (CEJA) y Superior Tribunal de Justicia de Rio Negro, que tendrá lugar en San Carlos de Bariloche, Pcia. de Rio Negro el  22 y 23 de Octubre de 2009; el I Congreso Internacional y II Nacional del Sistema Penal organizado por la Comisión de Estudiantes y Graduados, el  Departamento de Derecho Penal y Criminología y la Facultad de Derecho Universidad de Buenos Aires, que tendrá lugar en la Facultad de Derecho - Universidad de Buenos Aires - el  2, 3 y 4 de septiembre de 2009; las XIX Jornadas Científicas de la Magistratura organizadas por la Federación Argentina de la Magistratura (FAM), que tendrán lugar en la  Federación Argentina de la Magistratura - FAM - Sede CABA el  28, 29 y  30 de octubre de 2009; el  IX Encuentro de la Asociación Argentina de Profesores de Derecho Penal: Derechos Fundamentales y Ley Penal organizado por la Facultad de Derecho UNNE y la Asociación Argentina de Profesores de Derecho Penal que tendrá lugar en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales y Políticas UNNE, Campus Universitario  el  26,27 y 28 de agosto de 2009; el  Congreso Binacional de Derecho Procesal Penal Argentina-Uruguay organizado por el Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales Fundación Konrad Adenauer que tendrá lugar en la Ciudad de Rosario, Pcia. de Santa Fe el 4, 5 y 6 de noviembre de 2009.    

Art. 2º : Regístrese, comuníquese al Centro de Formación Judicial, hágase saber a la Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y a las institución referida, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad        Autónoma de Buenos Aires y en la página Web del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 479 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

     Secretaria                                                                     Presidente
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