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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 29 de junio de 2004.

RES. N° 417/2004

VISTO:


El Expediente CM DCC N° 046/04-0 por el que se tramitó la Contratación Mediante Trámite Simplificado Nº 10/04 para la provisión de calefactores, autorizada por Resolución CM N° 378/04 obrante a fojas 35/41, y

CONSIDERANDO:

Que por la Resolución citada en el visto se autorizó el llamado a contratación mediante trámite simplificado Nº 10/2004, estableciéndose como fecha para apertura pública de las ofertas el día 22 de junio de 2004 a las 16.00 horas.

Que se cumplió con la publicación de la Resolución que autoriza el llamado, en la página web del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar y en la cartelera del Consejo conforme constancias obrantes a fojas 72/73.


Que surge de las actuaciones compulsadas de fojas 55/70 y 74, que se remitieron invitaciones a participar de la mencionada contratación a la Cámara Argentina de Comercio, a la Unión Argentina de Proveedores del Estado, a la Guía General de Licitaciones y Presupuestos y a diez (10) empresas.


Que conforme se desprende del Acta de Apertura obrante a fojas 72, se registraron cinco (5) ofertas, presentadas por las firmas Josiam S.R.L., Emege S.A., Alfagrama S.R.L., Eskabe S.A. y Electroclamar de Mario Dymkowski, respectivamente.

Que a fojas 178 obra agregado el cuadro descriptivo de la documentación presentada por los oferentes, y a fojas 179 el cuadro comparativo de precios, para la contratación en cuestión, elaborados por la Dirección de Compras y Contrataciones.


Que la Dirección de Compras y Contrataciones en Nota Nº 676- DCC CM-04 de fojas 180/181, entiende que la contratación debería declararse fracasada por inadmisibilidad e inconveniencia de las ofertas presentadas.


Que a fojas 187 obra agregado el Dictamen Nº 311/2004 del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, y en el mismo “se considera que la Contratación mediante trámite simplificado Nº 10/04 debe ser declarada fracasada”.


Que a fojas 187 vuelta y 188 ha tomado intervención la Dirección de Asuntos Jurídicos realizando un análisis puntual de las ofertas presentadas, y del mismo se desprende que:

-Las ofertas Nº 1 y Nº 5 deben ser desestimadas por cuanto exceden el presupuesto oficial estimado (...).

-La oferta Nº 3 también debe ser desestimada por no coincidir con los requerimientos técnicos del pliego de bases y condiciones (...).

-La oferta Nº 2 adolece de una falla insubsanable, cual es la de no presentar la garantía de mantenimiento de oferta (...).

-Por último, la oferta Nº 4 adolece de una falla sustancial por cuanto la propuesta económica aparece firmada por una persona que no está legitimada para representar  a la empresa(...).

 
Que la Dirección de Asuntos Jurídicos concluye el dictamen considerando que la contratación debe ser declarada fracasada por indamisibilidad e inconveniencia de las ofertas presentadas por adolecer de fallas insubsanables.


Por ello, en uso de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Declárase fracasada por inadmisibilidad e inconveniencia de las ofertas presentadas, la Contratación Mediante Trámite Simplificado Nº 10/04, que tramitó por expediente CM Nº DCC 046/04– 0 para la provisión de calefactores.

Artículo 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por un (1) día, en la cartelera del Consejo de la Magistratura y en la página web del Poder Judicial, www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Infraestructura y Obras y a los funcionarios interesados, cúmplase y, oportunamente, archívese.
RESOLUCIÓN N° 417/2004
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