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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 15 de mayo de 2007.

RES. Nº 248 /2007

VISTO:

               

La nota s/n de la Unidad Consejero De Giovanni  y; 

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Dr. Julio De Giovanni, Consejero de este organismo,  solicita viáticos por la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Seiscientos Sesenta y Tres (U$S 1.663), en concepto de pasajes aéreos, y Euros Un Mil Doscientos Ochenta (E 1280) en concepto de viáticos, para asistir al “Congreso Anual Gruppo Di Pissa”, sobre “Los Principios procesales generales y su adaptación a la experiencia de la justicia constitucional”, a realizarse en la Ciudad de Siena, Italia, los días 8 y 9 de junio, y para entrevistarse con las autoridades de la Escuela Judicial de Barcelona, a realizarse en Barcelona.


Que el “Congreso Anual Gruppo Di Pissa”, disertará sobre “El Derecho Procesal Constitucional y su relación con la Ciudad de Buenos Aires y Sistema de Control de Constitucionalidad”.  


Que en las entrevistas con las autoridades de la Escuela Judicial de Barcelona, el peticionante se interiorizará sobre el programa Aula Iberoamericana del Consejo General del Poder Judicial de España, el correspondiente plan de becas, y conocerá detalles de la organización y desarrollo del Programa de Capacitación para Jueces y Magistrados y del Curso de Formación Especializada “Formación y Equipos Gestores de Escuelas Judiciales”.


Que el Centro de Formación Judicial, elevó Al Departamento de Coordinación Ejecutiva la propuesta de que el Plenario declare de interés al “Congreso Anual Gruppo Di Pissa”.


Que la Dirección de Programación y Administración Contable, mediante memo nro. 267/07, informó que el Consejo cuenta con recursos suficientes  para afrontar la presente erogación.


Que la Comisión de Administración y Financiera consideró que la solicitud cumple con los requisitos exigidos en el reglamento de viáticos, aprobado por Res. CM N° 212/05, y que cuenta con fondos suficientes, por lo tanto, estaría en condiciones de ser aprobadas por la autoridad competente.  

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y en atención al interés de este Consejo de la Magistratura en la capacitación permanente de los integrantes del Poder Judicial, corresponde aprobar la provisión de fondos solicitada por el Dr. Julio Andrés Ricardo De Giovanni.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar al Dr. Julio Andrés Ricardo De Giovanni, la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Seiscientos Sesenta y Tres (u$s 1663) en concepto de pasajes aéreos, y Euros Un Mil Doscientos Ochenta (E 1280) en concepto de viáticos, para que asista al “Congreso Anual Gruppo Di Pissa”, a realizarse en la Ciudad de Siena, Italia, los días 8 y 9 de junio y para concurrir a las entrevistas con las autoridades de la Escuela Judicial de Barcelona, a realizarse en Barcelona.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 248 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez   
                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                  

                Presidenta
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