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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de  febrero de 2009

RES. Nº 51/2009

VISTO: 


La actuación registrada con el Nº 31.707/08, y

CONSIDERANDO:


Que el Dr. Fernando Juan Lima, en su carácter de Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 11, solicitó la designación del Sr. Tomás Laspeñas, como auxiliar interino.


Que dicho cargo se encuentra vacante en virtud de la promoción interina del agente Carlos Agustín Carusso, legajo Nº 1415, como escribiente en el mencionado juzgado.

 
Que, a su vez, con fecha 10 de diciembre de 2008, el Departamento de Relaciones Laborales por dictamen RR.LL. Nº 413/2008 comunicó que el cargo que se pretende cubrir con la designación interina del Sr. Laspeñas se encontraría vacante en virtud de la promoción interina del agente Carlos Carusso.


Que, asimismo, el 5 de diciembre de 2008, el Jefe del Departamento de Evaluación de Antecedentes informó que el Sr. Tomás Laspeñas (DNI Nº 32.436.588) se encuentra inscripto en el Registro de aspirantes para el personal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con el Nº 5916.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen correspondiente.



 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar interinamente a Tomás Laspeñas (DNI Nº 32.436.588) como auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 11, mientras dure la promoción interina del agente Carlos Agustín Carusso, o bien hasta tanto se substancie el concurso correspondiente para la cobertura del cargo en cuestión.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                                                                                                         

RESOLUCION Nº 51/2009



N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

    

     Secretaria                                                                     Presidente
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