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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 18 de junio de 2009

RES. Nº 313 /2009

VISTO:

               

La memo Nº 52/2009 s/ Solicitud de  viáticos; y

CONSIDERANDO: 




Que La Lic. Valeria Quiroga y el Lic. Adrián Cibin,  de la Oficina de Información Judicial, solicitan viáticos en concepto de pasajes y alojamiento,  para concurrir a la “Reunión de trabajo por la publicación de la serie histórica de datos estadísticos de los Poderes Judiciales” y al “IX Encuentro de Responsables de las áreas de estadísticas de los Poderes Judiciales”, a realizarse en La Rioja, entre el 1º y el 3 de julio próximo.




Que los peticionantes destacan que desde el año 2001 hasta el presente,  han participado en representación del Poder Judicial de la  Ciudad, en todos los encuentros organizados por la Junta Federal de Cortes, y que en el año 2008 la Lic. Quiroga fue designada Coordinadora del Grupo de responsables de estadísticas.




Que conforme surge de la planilla de solicitud de fondos, los peticionantes pretenden la suma de Pesos Setecientos Ochenta y Tres ($ 783.-) en concepto de pasajes, y Pesos Doscientos Ochenta ($ 280.-) por día en concepto de viáticos.  




Que la Secretaría de la Comisión de Fortalecimiento, Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial, informa que la Comisión solicita se aprueben los viáticos solicitados.




Que la Dirección de Programación y Administración Contable informó que existen recursos presupuestarios suficientes (Memo DPAC Nº 281/09).




Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, estimando que atento la envergadura de los eventos que motivan la petición,  los antecedentes al respecto, y la recomendación de la Comisión de Fortalecimiento, Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial,  corresponde asignar los viáticos solicitados.  Sin embargo,  atento lo dispuesto en el art. 10 Res. CM Nº 212/2005, y que la Comisión aplica tal disposición a todos los pedidos de viáticos,  no existen razones para apartarse de la pauta establecida por dicha norma, y otorgar la suma de Pesos Seiscientos por tal concepto.




Que en virtud de lo expuesto la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario, otorgar a la Lic. Valeria Quiroga y al Lic. Adrián Cibin la suma de Pesos Setecientos Ochenta y Tres ($ 783.-) en concepto de pasajes, y Pesos Setecientos Cincuenta ($ 750.-) en concepto de viáticos para cada uno. 

Que en tal estado llega el expediente a consideración del Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que atento la envergadura de los eventos que motivan la petición,  los antecedentes al respecto, y la recomendación de la Comisión de Fortalecimiento, Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial corresponde la asignación de recursos económicos, en los términos dispuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar la Lic. Valeria Quiroga y al Lic. Adrián Cibin la suma de Pesos Setecientos Ochenta y Tres ($ 783.-) en concepto de pasajes, y Pesos Setecientos Cincuenta ($ 750.-) en concepto de viáticos para cada uno,  y sujetos a rendición de cuentas, para concurrir a la “Reunión de trabajo por la publicación de la serie histórica de datos estadísticos de los Poderes Judiciales” y al “IX Encuentro de Responsables de las áreas de estadísticas de los Poderes Judiciales”, a realizarse en La Rioja, entre el 1º y el 3 de julio próximo.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 313 /2009  

             N. Mabel Daniele   

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente 
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