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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 22 de octubre de 2009

RES. Nº 637 /2009

VISTO:




El MEMO DPJ N° 142/09 s/ Rendición de  viáticos; y 

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Dr. Fernando Yuri, Director de Política Judicial, presentó la rendición de gastos correspondiente a viáticos que le fueran otorgados mediante Res. CM. Nº 130/2009, para participar en el “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal” que organizó el Centro de Estudios de la Justicia de las Américas  - CEJA -, con el patrocinio de la Agencia Canadiense para el Desarrollo Internacional, cuya primera etapa se celebró en la Ciudad de Santiago de Chile, los días 4 y 8 de mayo de 2009.




Que en aquella oportunidad, se le otorgó la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Cincuenta (U$S 1.050.-) en concepto de viáticos diarios y se le reconoció los gastos de pasajes aéreos.




Que en la presente rendición, acredita que los gastos irrogados implicaron una erogación superior al reconocido, en la suma de   Dólares Estadounidenses Novecientos Cincuenta (U$S 950.-) que solicita se le reconozcan. Asimismo, peticiona que se le reconozcan los gastos de los pasajes aéreos para concurrir del 23 al 27 de noviembre de 2009, a la segunda etapa presencial del Programa, que al día de la fecha han sido cotizados por la empresa Lan en Dólares Estadounidenses Cuatrocientos Cuarenta (U$S 440.-).




Que la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial, en respuesta al MEMO CAFITIT Nº 451/2009, se expidió acerca de la pertinencia del curso que está desarrollando el Dr. Yuri, ratificando la conformidad expuesta oportunamente.




Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en las partidas correspondientes, y solicita instrucciones sobre el reconocimiento de gastos a estudio.




Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, evaluando que el programa de capacitación que originó los viáticos otorgados, consta de tres etapas, de las cuales dos son presenciales y una mediante e-lerarning. 




Que existiendo recursos presupuestarios, y habiendo sido aprobada su participación anteriormente, por mayoría, la Comisión propone al Plenario otorgar al Dr. Fernando Yuri, la suma de Dólares Estadounidenses Novecientos Cincuenta (u$s 950), para participar en la segunda etapa del “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal”, a realizarse en la Ciudad de Santiago de Chile los días 23 al 27 de noviembre del año en curso, como también, los gastos de pasajes aéreos en Dólares Estadounidenses Cuatrocientos Cuarenta (U$S 440), sujetos a su posterior rendición de cuentas.


Que en tal estado llega la cuestión al Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que por lo expuesto, y existiendo recursos presupuestarios suficientes, corresponde dar curso favorable a la presente petición en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar al Dr. Fernando Yuri, la suma de Dólares Estadounidenses Novecientos Cincuenta (u$s 950), para cubrir los costos de su participación en la segunda etapa del “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal”, a realizarse en la Ciudad de Santiago de Chile los días 23 al 27 de noviembre del año en curso, y también, los gastos de pasajes aéreos por la suma de Dólares Estadounidenses Cuatrocientos Cuarenta (U$S 440), sujetos a su posterior rendición de cuentas

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 637 /2009  

N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto

                  Secretaria                                         

              Presidente
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