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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 8 de octubre de 2009

 

RES. Nº  577 /2009

 

VISTO:

El Expediente SCA Nº 211/07-0 s/ Locación del Inmueble sito en Av. Leandro N. Alem 684; y 

CONSIDERANDO:

 

Que el Colegio de Escribanos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, comunicó en su oportunidad, al Consejo que el depósito en garantía constituido en instancia de la suscripción del contrato de locación, continuará bajo su custodia durante la vigencia del actual contrato.

Que atento ello, se consultó a la Dirección de Asuntos Jurídicos, las consecuencias jurídicas de tal presentación.

Que el órgano de asesoramiento jurídico permanente, se expidió mediante Dictamen Nº 2257/2008, sin hacer observaciones respecto de la decisión del Colegio de escribanos de mantener en custodia el depósito realizado en su momento, pero advirtiendo que el importe en cuestión es de Dólares Estadounidenses Cincuenta y Cinco Mil (U$S 55.000.-), conforme lo establecido en la cláusula octava del contrato de locación y en virtud de la naturaleza jurídica del depósito, que impone al depositario la obligación de restituir al depositante, la misma cosa que recibió.

Que por lo tanto,  la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, comparte lo dictaminado por el área de asesoramiento jurídico, entendiendo que no corresponde hacer lugar a planteo formulado por el locador.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que conforme lo expuesto, no existen razones de hecho ni derecho que aconsejen revertir el criterio propuesto por la Comisión de Administración  Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:
Art.  1°: Comunicar al Colegio de Escribanos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que el Consejo de la Magistratura rechaza el planteo formulado por dicha entidad en relación a la pesificación de la suma oportunamente entregada en concepto de depósito en garantía, constituido a instancias del contrato de locación suscripto el 24 de marzo de 1999, en relación al inmueble de Av. Leandro N. Alem 684.
Art. 2°: Regístrese, notifíquese al Colegio de Escribanos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección de Compras y Contrataciones y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 577 /2009

 

         N. Mabel Daniele  


       

Mauricio Devoto 

                 Secretaria                               


      Presidente
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