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                 Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,      de octubre de 2003.

RES. N°       /2003

VISTO:

El Expediente CM Nro. 116/2002 “Reubicación Dra. Edith R. Aybar Jameson”, y

CONSIDERANDO:

Que la Sra. Aybar Jameson fue designada mediante Res. CM Nº 108/99 a partir del día 20 de septiembre de 1999 para cubrir el cargo de Escribiente en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional Nº 5, con carácter provisorio hasta la substanciación de los respectivos concursos.

Que a fs. 38/39 se desprende que la referida agente, en el mes de marzo de 2002, se encontraba haciendo uso de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento prácticamente en forma ininterrumpida desde hacía más de dos años, todo ello sin perjuicio que en el expediente citado no obra informe alguno elaborado por el Departamento de Recursos Humanos del cual surja detalladamente la concesión y duración de la misma.

Que mediante Res. CM Nº 232/2002 el Consejo de la Magistratura llamó a concursos internos para la cobertura definitiva de los distintos cargos de los Tribunales y dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que de la solicitud de inscripción a dichos concursos, que consta a fs. 93, se deduce que la Dra. Aybar Jameson se postuló para cubrir el cargo de Oficial y Escribiente en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional Nº 5.

 Que como resultado de la substanciación de los respectivos concursos la solicitante no fue designada en cargo alguno de la Planta Permanente de este Poder Judicial.

 Que no obstante ello, con fecha 17 de diciembre de 2002 este Consejo de la Magistratura dictó la resolución Nº 516/2002 mediante la cual resolvió mantener las designaciones transitorias de los agentes que, encontrándose en uso de alguna licencia extraordinaria, no habían obtenido designación definitiva en la planta permanente del  Poder Judicial, hasta la finalización de dichas licencias o la sustanciación de nuevos concursos.

Que conforme surge de lo informado por el Departamento de Recursos Humanos y las constancias obrantes en el expediente, el alta médica de la Sra. Edith Rosalba Aybar Jameson se produjo el día 1° de octubre de 2003.

Que, en mérito de lo expuesto y conforme lo dictaminado por el Jefe del Departamento de Asuntos Jurídicos, corresponde tener por concluidas  sus funciones en este Poder Judicial toda vez que como resultado de la substanciación de los respectivos concursos no fue designada en cargo alguno de la Planta Permanente del mismo.               

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1°: Disponer el cese en sus funciones de la Sra. Edith Rosalba Aybar Jameson (D.N.I. 16.579.871), a partir del día 1° de octubre del año 2003.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N°       /2003

Diego May Zubiría                                            Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                 Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsilli                                          Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
    (No firma por encontrarse en uso de licencia)
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