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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,    de agosto de 2003
RES Nº          /2003

VISTO:

El expediente N° 27/2000 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a una denuncia formulada por el señor Fiscal de la Fiscalía Contravencional N° 6 de la Justicia Contravencional y de Faltas del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Mario Gustavo Galante, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente con una denuncia formulada por el señor Fiscal de la Fiscalía Contravencional N° 6 de la Justicia Contravencional y de Faltas del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Mario Gustavo Galante, en relación con la sustracción de una videocasetera del ámbito de la Fiscalía a su cargo, aclarando en su denuncia que es la segunda oportunidad en que se produce un hecho de tales características. 

Que el mencionado Dr. Galante efectuó la correspondiente denuncia penal conforme consta a fs. 1 del expediente mencionado en el Visto.

Que el Plenario de este Consejo por Resolución CM N° 324/2000 instruyó al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación para realizar una investigación preliminar de los hechos, a fin de esclarecer la necesidad de instruir un sumario administrativo.

Que en virtud de ello, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación tomó declaración testimonial al personal que cumplía funciones en esa Fiscalía.

Que el Juzgado interviniente en sede penal fue el Juzgado Nacional en lo Correccional N° 3 a cargo de la Dra. María Nocetti de Angeleri, Secretaría N° 62, a cargo del Dr. Ezequiel Navarra.

Que con fecha 26 de enero de 2001, la Dra. Nocetti a través de sentencia de fecha 18 de agosto de 1999, comunica la reserva de las actuaciones bajo el N° 20.078.

Que desde tal fecha se libraron numerosos oficios al mencionado Juzgado con el objeto de cumplir con el procedimiento sumarial y con la cláusula de prejudicialidad vigente al momento de la denuncia de los hechos, que impedía la resolución del sumario hasta tanto recayera sentencia o auto de sobreseimiento en la causa penal.

Que, atento que, por Resolución N° 384/2003, el procedimiento sumarial ha sido modificado eliminando la cláusula mencionada, y que, en virtud del artículo 23, dicha Resolución se aplica a todos los sumarios en trámite, nada impide resolver sobre el particular.

Que, en tales condiciones, al no haberse comprobado conductas administrativas pasibles de reproche disciplinario de ningún agente del Poder Judicial de la Ciudad, la Comisión de Disciplina y Acusación estima que corresponde el archivo de las actuaciones, lo que así se resuelve.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº       /2003
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Abel Fleitas Ortiz de Rozas

                                                                                  (No firma por hallarse en uso de licencia)
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