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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


                                                                   Buenos Aires, 18 de noviembre de 2003.

RES. Nº 745/2003

VISTO :

La detección de un error material incurrido en el número de carpeta mencionado en el artículo 1° de la Resolución CM 691/03.
CONSIDERANDO:


Que a través de la Carpeta de Ejecución de Penas n°20 tramita el reintegro de fondos a las Sras. Lasalle Elbia Dolores (D.N.I. 5.798.743), Dalvit  Beatriz Noemí (D.N.I. 13.221.813) y al Sr. Meijide Angel (L.E. 1.923.990), solicitados por el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional n° 1, en concepto de reparación en los autos “Acevedo Sergio y otros s/art. 72”.

Que el reintegro mencionado fue autorizado mediante la Resolución CM n° 691/03, en cuyo artículo 1° se produjo en error al mencionar el número de carpeta de ejecución de pena como n°13.

Que el art. 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/1997 ratificado por Res. LCABA n° 41/98) establece que en cualquier momento podrán rectificarse los errores meramente materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión.


Que corresponde, en consecuencia, proceder a su rectificación.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley n°31                               y sus modificatorias.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA 

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

 Art. 1°: Corrígese el error material incurrido en el artículo 1° de la Resolución CM N° 691/03 donde dice Carpeta n° 13, debe decir: n° 20.
Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial, ofíciese al Banco de la Ciudad de Buenos Aires, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Dirección de Asuntos Jurídicos, a la Justicia Contravencional y de Faltas, al Ministerio Público y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 745/2003

Diego May Zubiría                                     
Bettina Paula Castorino 
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