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          Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de junio de 2009

RES. Nº 355 /2009

VISTO:


El Dictamen CAFITIT Nº 47/2009; y 

CONSIDERANDO:




Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones ha tomado conocimiento de diversos pedidos de aumento de los honorarios correspondientes a locaciones de servicio, y el requerimiento de nuevas contrataciones de la misma índole, razón por la cual, solicitó al Administrador General que informe sobre la disponibilidad de recursos presupuestarios.




Que el Administrador General, en la reunión del 9 de junio de 2009 informó que podrían obtenerse recursos para las nuevas locaciones de servicios - en relación a las peticiones de la Dirección de Informática y Tecnología y la División de Recepción y Custodia – de las partidas 296 (para la adquisición de cartuchos de tonner), 321 (alquiler), 361 publicidad, entre otras, como la destinada a pago de juicios. Considera imprescindible determinar el monto de la reasignación, teniendo en cuenta las necesidades actuales y las previsiones futuras. 

Que asimismo, destaca que los contratos de locación de servicios que requieren las unidades de consejeros, se imputan de la partida 3.4, que conforme lo informado oportunamente por la Dirección de Programación y Administración Contable, no existirían recursos suficientes. Sin perjuicio de ello, informó que se realizó una previsión presupuestaria para un aumento del 15% en los honorarios de los contratos de locación de servicios vigentes a la fecha.

Que la Comisión considera que los aumentos salariales otorgados al personal del Poder Judicial no han beneficiado a los prestadores de servicios contratados.  Sin embargo, dada la insuficiencia de recursos presupuestarios para satisfacer todas las peticiones, entiende que resulta necesario establecer prioridades en base a la disponibilidad de recursos,  y la importancia de los servicios que se brindan utilizando la modalidad de locación de servicios.

Que al respecto, destaca que es conocida la alta competencia laboral existente en el mercado de servicios informáticos,  y que la cuestión retributiva provoca una alta rotación,  razón por la cual, se justifica incrementar los honorarios de dichos contratos, para no perder la mano de obra ya capacitada y que presta servicios indispensables para el correcto funcionamiento de dependencias judiciales.

Que asimismo, indicó que el servicio prestado por los mediadores tiene un alto impacto en la ciudadanía, ya que contribuye a generar soluciones para los problemas que atienden los magistrados de la Ciudad,  y por lo tanto, considera que resulta prioritario retribuir convenientemente tales servicios, conforme lo solicitado por la Secretaría de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial.

Que por lo expuesto,  la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario aumentar en un quince por ciento (15%) la retribución de quienes se desempeñan bajo la modalidad de locación de servicios en la Dirección de Informática y Tecnología, y en el área de mediación. 

Que en tal estado llega el expediente al Plenario; y analizada la presente cuestión, se entiende conveniente en razón de las alteraciones sufridas en el costo de vida en el transcurso del corriente año, otorgar el incremento salarial a todo el personal contratado, no sólo al de las áreas referidas. 

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, conforme lo informado por el Administrador General, corresponde autorizar el aumento en un quince por ciento (15%) la retribución de los contratados del Consejo de la Magistratura para todas aquellas personas cuyos contratos fueron  prorrogados por Res. CM Nº 261/2009.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Aumentar en un quince por ciento (15%) la retribución de los contratos de locación de servicios y obra del Consejo de la Magistratura, para todos aquellos contratos que fueron  prorrogados por Res. CM Nº 261/2009. 
Art. 2°: Regístrese, publíquese en la página web del Consejo de la Magistratura de Ciudad de Buenos Aires, comuníquese a la Comisión de Selección, al Sr. Administrador General, a la Dirección de Factor Humano, a la Dirección de Coordinación Ejecutiva y, oportunamente, archívese.
RESOLUCIÓN N° 355 /2009  

              N. Mabel Daniele  


                                  Mauricio Devoto

                   Secretaria                                         

              Presidente 
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