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CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES


Buenos Aires,  3  de junio de 2003.-

RES. N°        257/2003.

VISTO:

El Expediente N° 40/03 “Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires s/Designación Planta Transitoria – Dr. C.P. Gustavo J. Giovanelli”, la Resolución Conjunta N° 002-MPCABA-2003 y la Res. SHYF N° 1557/03; y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada Resolución Conjunta, los Señores representantes del Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, manifiestan la necesidad de contar con el asesoramiento profesional de un contador, a los efectos de ejecutar correctamente el Presupuesto del Subprograma Ministerio Público del Poder Judicial para el ejercicio 2003.

Que en razón de la carencia de peritos y/o colaboradores contables en la planta permanente del Ministerio Público, es necesario solicitar la designación de un especialista en la materia, con carácter de planta transitoria, con una remuneración equivalente a la de Secretario de Primera Instancia.

Que, en consecuencia, el Ministerio Público propone al Dr. CP Gustavo Joaquín Giovanelli, quien reúne los requisitos de idoneidad necesarios para cubrir el puesto.

Que, hecha la consulta correspondiente, la Dirección Contable informa que no hay partida presupuestaria correspondiente a la planta temporaria, por lo que se propone recurrir a la transferencia de los fondos asignados a la planta permanente del mismo programa para cubrir los gastos de la designación.

Que, según el informe obrante a fs. 23, la Dirección General de la Oficina de Gestión Pública y Presupuesto de la Secretaría de Hacienda y Finanzas del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, comparte este criterio.

Que, a raíz de esta propuesta, y según el Anexo I de la Res. N° 1557 SHYT-2003, obrante a fs. 29/31, se reasignaron a la partida de personal temporario del Subprograma Ministerio Público, los CUARENTA Y TRES MIL PESOS ($ 43.000.-) necesarios para cubrir los gastos de la designación.

Que, así las cosas, no existen reparos para designar al mencionado profesional en la planta temporaria del Ministerio Público, hasta el 31 de diciembre del año en curso.

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31,

/// 1.

/// 2.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1°.- Designar al Dr. C.P. Gustavo Joaquín Giovanelli, D.N.I. 4.436.158, a partir del 2 de junio de 2003 y hasta el 31 de diciembre del mismo año, en los términos del art. 86 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, con una remuneración equivalente a Secretario de Primera Instancia.

Art. 2.- Regístrese, comuníquese a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria, a la Secretaría de Coordinación Técnica, a los efectos de notificar a los interesados, y oportunamente, archívese.
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