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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires,  13 de noviembre de 2007

RES. Nº 721 /2007

VISTO:

               

Las actuaciones Nros. 22545/07 y 25580/07, y

CONSIDERANDO: 

                           
Que por Actuación N° 224545, el Dr. Sergio Benavídez, Secretario del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 2, solicita recursos económicos en concepto de viáticos y estadía, para participar como expositor internacional en el “Segundo Seminario Internacional de Criminología y Ciencias Forenses”, organizado por la Dirección Nacional a realizarse en la Ciudad de Quito, Ecuador, entre los días 7 al 9 de noviembre del corriente año. A tales efectos, adjunta la invitación correspondiente.

Que a solicitud de la Comisión de Administración y Financiera, el peticionante, mediante Actuación N° 23580/07, adjunta los formularios conforme las disposiciones de la Res. CM Nº 348/2007, currículum vitae y cronograma de actividades. Asimismo, informa que la suma total pretendida, es de Pesos Siete Mil Cuarenta ($7040).

Que consecuentemente, mediante oficio del 1 de noviembre del año en curso, rectificó el monto del pasaje, siendo su costo de Pesos Cinco  Mil Novecientos Catorce con Cinco Centavos ($5914,05). 

Que a fs. 28 la Dirección de Programación y Administración Contable informa que existen recursos presupuestarios suficientes, para la presente erogación.

Que la Comisión de Administración y Financiera, consideró que el Consejo de la Magistratura debe fomentar las actividades de capacitación académica de todos los integrantes del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en este caso, los viáticos solicitados son a los efectos de concurrir a la Ciudad de Quito, en calidad de expositor, para un seminario organizado por la policía de Ecuador, lo cual no está contemplado en la Resolución CM Nº 348/2007. Ello así, toda vez que la resolución citada dispone expresamente en sus considerandos, que “debe aplicarse únicamente a los supuestos de traslados por razones de servicio o asistencia a eventos en representación institucional”.

Que por lo expuesto la Comisión mencionada, propone al Plenario no hacer lugar al a la solicitud de viáticos del Dr. Sergio Alejandro Benavídez .

Que por otra parte, se observa que el presente curso no ha sido declarado de interés, por este órgano.




Que analizadas las actuaciones y teniendo en vista que el peticionante ha sido invitado al evento en calidad de “expositor internacional”, el Plenario por mayoría se aparta del dictamen de la Comisión de Administración y Financiera considerando que corresponde hacer lugar al otorgamiento de viáticos siguiendo para la fijación del monto el criterio adoptado por el organismo en casos análogos.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Hacer lugar a la solicitud de viáticos del Dr. Sergio Alejandro Benavídez, para asistir al “Segundo Seminario Internacional de Criminología y Ciencias Forenses” organizado por la Dirección Nacional a realizarse en la Ciudad de Quito, Ecuador, entre los días 7 al 9 de noviembre del corriente año, por la suma de $5914,05.- en concepto de pasajes aéreos y u$s900.- en concepto de viáticos diarios, sujeto a la efectiva rendición de gastos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, al Administrador General y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 721 /2007  

          Julio De Giovanni                                               Carla Cavaliere
  (conf. art. 26 Regl. Plenario)                                            Presidenta
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