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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 5   de febrero de 2004
RES Nº    30/2004

VISTO:

El expediente N° 140/2003  del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y 

CONSIDERANDO:

 Que por Resolución N° 145/2003, se ordenó la realización de una investigación preliminar a fin de esclarecer los hechos ocurridos el día 26 de marzo de 2003 entre fuerzas policiales y manifestantes en una esquina de las avenidas Callao y Rivadavia, cuando en el Congreso de la Nación se estaba debatiendo la expulsión del senador Barrionuevo; y la actuación del Sr. Fiscal Dr. Sergio Martín Lapadú en esa oportunidad.

          Que se libró oficio al Dr. Lapadú a fin de que realice su descargo, pieza que obra a fs.14/15 del expediente.

 

Que el Dr. Lapadú  manifestó que se obstruía con una urna en forma ostensible el paso peatonal, donde se encontraban las paradas de colectivos y en especial la rampa para discapacitados, y que dicha urna se hallaba pronta a ser incinerada.



Que el Fiscal dio instrucciones para hacer cesar la contravención y en caso de ser necesario, o de no se acatarse la orden de cese,  proceder al secuestro de la urna, resaltando el peligro que implicaba la incineración de una urna de 4 metros de alto por 2 metros de ancho.



Que a fs. 5  obra declaración del Subcomisario de la Policía Federal Argentina Guillermo Benedicto que manifestó que el 26/03/03 a las 19,30 hs. un grupo de personas pertenecientes a “Ciudadanos por el Cambio“ procedieron a la instalación de una urna de 4 metros por 2,50 metros que obstruía la continuación de la senda peatonal sobre la vereda de Av. Rivadavia y Av. Entre Ríos, siendo informado que sería quemada frente a los medios periodísticos.

 

Que el Subcomisario informó que procedió a consultar al  Fiscal de Primera Instancia en lo Contravencional Dr. Lapadú por haberse transgredido el Código de Convivencia Urbana (obstrucción de la vía pública) quién dispuso se procediera a hacer cesar la contravención y al secuestro de la urna, lo que fue resistido por los manifestantes, por lo que la policía procedió a hacer un uso de la fuerza mínima y posteriormente al ser agredidos por los manifestantes se procedió a ejercer una fuerza mayor, pasando a constituir dicha circunstancia el delito de atentado y resistencia a la autoridad, por lo que se dio intervención al Juzgado Nacional en lo Correccional N°13, Secretaría 70.

 

Que a fs. 6 obra la declaración del Inspector de la Policía Federal Argentina Sr. Leonardo Felix Avallay que coincide con los dichos del Subcomisario Benedicto por los incidentes de obstrucción de la vía pública, y también manifiesta que la urna iba a ser incinerada, lo que podría poner en peligro a terceras personas, por lo que procedió a labrar el acta contravencional.

 

Que a fs. 7 obra copia del Acta Contravencional.

 

Que a fs. 10 obra copia de la Resolución dictada por el Dr. Germán F. Camps confirmando la medida precautoria  de secuestro de la urna. 



Que a fs. 11 obra copia de la solicitud de autorización que realizó “Poder Ciudadano” comunicando que el día 2 de abril de 2003, llevarían  un acto cívico para reconstruir la urna de la democracia, y estableciendo el lugar y horario en que sería colocada. Dicha institución aclaró que no era necesario cortar el tránsito peatonal ni vehicular. A fs. 12 obra la resolución de los Sres. Subsecretarios de Relaciones Políticas e Institucionales y de Seguridad,  del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, autorizando la realización del acto.

 

Que a fs 13 obra constancia del Sr. Subsecretario de Relaciones Políticas e Institucionales del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires,  haciendo saber la inexistencia de registro de pedido de autorización para el acto del día 26 de marzo de 2003 en la Plaza de los Dos Congresos.

 

Que a fs. 17/19 luce copia de la Declaración 15/2003  emitida por la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires.

Que a fs. 36 obra constancia de la remisión a este Consejo de la Magistratura de copias certificadas de la causa Nro. C-11-06648/2003 remitidas por el Fiscal Marcelo Martínez a cargo de la Fiscalía Nacional en lo Correccional Nro. 11 donde se investigaron los hechos relacionados con el delito de atentado y resistencia contra la autoridad, en relación a los incidentes en el área del Congreso de la Nación del 26/03/03.

Que en ese expediente se encuentran declaraciones de personal policial. Detallaron las circunstancias del procedimiento del día 26/03/2003, en las que el Sr. Comisario Carlos Rodolfo Sánchez, Jefe de la Comisaría Nº 6 de la Policía Federal Argentina deja constancia de que llegó rápidamente un vehículo de carga que depositó una urna de material de grandes dimensiones, que estaba destinada a ser incinerada por los manifestantes (fs. 2/3 Causa C-11-06648/2003). Por los incidentes en los que resultaron agredidos efectivos policiales se iniciaron actuaciones por atentado, resistencia a la autoridad y lesiones.

Que a fs. 50 de la referida causa., con fecha 19 de mayo de 2003 el Sr. Fiscal Nacional en lo Correccional dictaminó que habiendo sido cumplimentadas todas las medidas probatorias de interés, considerando que el resultado arrojado por las mismas no permiten individualizar al imputado y formular un requerimiento en su contra, dispuso la reserva de la investigación fiscal Nro. C-11-06648 y remitir el legajo para su archivo.

Que a fs. 40/42 del presente sumario, obra copia simple de la resolución 20/03 dictada por el Sr. Fiscal General Dr. José Luis Mandalunis. En esa resolución expresa que no debería ser investigado un integrante del Ministerio Público Fiscal por cuestiones meramente atinentes a criterios jurídicos de actuación, salvo causa de extrema gravedad que comprometa el normal desenvolvimiento del servicio de justicia y justifique el inmediato apartamiento del funcionario involucrado. En esa actuación el Sr. 

Fiscal General requirió al Consejo de la Magistratura de la ciudad de Buenos Aires que se disponga el archivo del expediente administrativo iniciado por Resolución Nro. 145/03.

Que a fs. 43/75 obran copias de la totalidad de la causa contravencional Nro. 20.430/2003 Acta Nro. 345952, labrada al Sr. Santiago Delger s/ infracción art. 41 Cód. Contravencional, por obstruir la vía publica mediante la colocación sin permiso de una urna de aproximadamente 4 metros por 2 metros. Esa causa concluyó con el archivo de las actuaciones.
 

Que las medidas precautorias fueron adoptadas conforme lo normado por el art. 18 inc. C, 19 y 21 L.P.C., habiendo el personal policial consultado telefónicamente al Sr. Fiscal.

 

Que la Ley Orgánica del Ministerio Público establece en el art. 16 inc. 1º que dentro de las Competencias y Deberes del Ministerio Público la de intervenir en todos los asuntos en los que se hallen involucrados el interés de la sociedad, así como dentro de las funciones específicas de los fiscales se encuentra el deber de realizar los actos procesales y ejercer todas las acciones y recursos necesarios para el cumplimiento de la ley (arts. 16 y 23 de la  Ley 21).

 

Que dicha normativa no establece que el Fiscal debe estar físicamente en el lugar de los hechos. 



Que en la causa Nro. C-11-06648/2003 remitidas por el Fiscal Marcelo Martínez Burgos a cargo de la Fiscalía Nacional en lo Correccional Nro. 11 donde se investigaron los hechos relacionados con el delito de atentado y resistencia contra la autoridad, que tienen relación con los incidentes en el área del Congreso de la Nación del 26/03/03, se resolvió su archivo.

 Que la conducta del Sr. Fiscal de Primera Instancia en lo Contravencional Dr. Sergio Martín Lapadú no se encuadra en ningún tipo pasible de sanción, conforme a las disposiciones del art. 31 de la Ley 31 y de las Resoluciones CM CABA 302/2002, Título III,  y de la Resolución CM Nro. 384/2003 vigente al momento de dictaminar y de aplicación a todos los sumarios en trámite, que modificó lo dispuesto por el Título III del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Publico del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires e incorporó las previsiones de la Ley 31 en relación a jueces e integrantes del Ministerio Público. 

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº          30/2004

Diego J. May Zubiría



Bettina Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stéfano

María Celia Marsili
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