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	"2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro".



Buenos Aires, 28 de octubre de 2011

RES. Nº   866/2011

VISTO:  


La actuación Nº 21920/11,  y 
CONSIDERANDO: 


Que, mediante la actuación citada en el Visto, el agente Sr. José Hernán Arbiza, Escribiente en el Juzgado de 1º Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 6, presenta su renuncia.


Que, por Resolución CM Nº 244/2005 de fecha 12 de abril de 2005 se lo designa en forma interina en el cargo de Auxiliar en el Juzgado de 1º Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 17, hasta la sustanciación del concurso correspondiente para la cobertura de dicho cargo.


Que, por Resolución CSEL Nº 248/2005 de fecha 24 de octubre de 2005 se lo promueve interinamente al cargo de Escribiente en el mismo Juzgado, mientras dure la promoción del agente Sebastián Godoy o bien hasta concurso.


Que, por Resolución Presidencia Nº 153/2005 de fecha 26 de diciembre de 2005 se dispone preste servicios en el Juzgado de 1º Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 6, manteniendo la categoría de revista (escribiente Interino).


Que, por Resolución CM Nº 395/2006 de fecha 23 de mayo de 2006 se lo designa por concurso interno en el cargo de Escribiente en el actualmente denominado Juzgado de 1º Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 6.


Que, por Resoluciones CSEL Nº 431/2006, CSEL Nº 5/2008, CSEL Nº 171/2008 y DFH Nº 101/2009,se lo promueve interinamente a los cargos de Oficial, Prosecretario Administrativo y Prosecretario Coadyuvante en los Juzgados de 1º Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 6, Nº 5 y Nº 15, respectivamente. Interinatos oportunamente concluidos.


Que, por Resolución DG Nº 288/09 de fecha 27 de noviembre de 2009 se lo designa Prosecretario Coadyuvante interino en la Defensoría de 1º Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 15. En virtud de ello y mientras se mantenga dicha designación se le concedió licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo, conforme lo dispuesto en la Resolución CM Nº 864/2009 de fecha 17 de diciembre de 2009.


Que, por Resolución DG Nº 33/11, el Sr. Defensor General de la CABA le concede, a partir del 17 de febrero de 2011, licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo (funcionario en la Fiscalía del Ministerio Publico Fiscal de la ciudad de Esquel, Provincia de Chubut).


Que, por Resolución DG Nº 236/11 de fecha 4 de octubre de 2011, el Sr. Defensor General de la CABA le acepta su renuncia al cargo de Prosecretario Coadyuvante de la Defensoría de 1º Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 15, a partir del día 26 de agosto de 2011, en virtud de haber sido designado en la planta permanente del Ministerio Público Fiscal de Esquel, Provincia de Chubut. 


Que, ha tomado debida intervención la Dirección de Factor Humano, y que se encuentran en trámite, a los efectos de la liquidación final de haberes, los certificados que deben expedir la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar, a partir del día 26 de agosto de 2011, la renuncia del Dr. José Hernán Arbiza (leg. Nº 1521), DNI Nº 29.901.050, Escribiente designado por concurso en el Juzgado de 1º Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 6.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Administrador General y a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº  866/2011


      Gisela Candarle                                          Horacio Corti




Secretaria                                                 Presidente
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