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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 25 de noviembre de 2003.

RES. N° 766/2003
VISTO: 

La presentación vía fax de la Dra. Sandra Verónica Guagnino, de fecha 19 de noviembre de 2003, y 

CONSIDERANDO:

Que la Dra. Sandra Guagnino, fue designada Fiscal de Cámara del fuero Contravencional y de Faltas del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por la Legislatura local.

Que por Resolución CM N° 680/2003 se fijó el día 27 de noviembre de 2003 para la ceremonia de juramento o compromiso de los integrantes del referido Fuero Contravencional y de Faltas.

Que, mediante la presentación citada, la Dra. Guagnino pone en conocimiento de este Consejo que se encuentra en la ciudad de Valladolid, España, y que el día 12 de noviembre del corriente año, ha nacido su hija Malena, motivo por el cual solicita se contemple la posibilidad de postergar su juramento como Fiscal de Cámara en lo Contravencional y de Faltas.

Que, remitidas las actuaciones a la Sra. Presidenta del Tribunal Superior de Jusiticia, la Dra. Alicia E.C. Ruiz manifiesta que las razones invocadas por la Dra. Guagnino ameritan la postergación de su juramento previsto para el día 27 de noviembre de 2003, lo que este Cuerpo comparte.

  Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y reglamentación vigente,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Postergar la toma de juramento o compromiso de la Dra. Sandra Verónica Guagnino como Fiscal de Cámara en lo Contravencional y de Faltas del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta la fijación de una nueva fecha por parte de este Consejo de la Magistratura, la que se establecerá en forma coordinada con el Tribunal Superior de Justicia.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al  Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de Buenos Aires, al Departamento de Recursos Humanos, notifíquese al interesado y, oportunamente, archívese.
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