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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 8  de octubre de 2009

RES Nº 613 /2009

VISTO:  

Las Resoluciones CM Nº 363/2009, CM Nº 479/2009 y la actuación Nº 23790/09, y
CONSIDERANDO:

Que por Resolución CM Nº 363/2009 se aprobó el auspicio de las XIX Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina, otorgando al Colegio de Magistrados, Integrantes del Ministerio Público y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires la suma de Pesos Quince Mil ($ 15.000.-). 

Que por Resolución CM Nº 479/2009 dicha actividad académica fue declarada de interés a instancias del Consejo Académico del Centro de Formación Judicial.

Que mediante la actuación citada en el Visto, el presidente del Colegio de Magistrados, Integrantes del Ministerio Público y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires solicita se declaren como inhábiles los días 29 y 30 de octubre del corriente, jornadas en que se llevará a cabo el mencionado evento.

Que el Dr. Vázquez funda su solicitud en la envergadura de las Jornadas, que reúne a magistrados y funcionarios de todos los poderes judiciales del país, y la oportunidad de que como anfitriones, participe la mayor cantidad posible de integrantes de nuestro Poder Judicial, razones que este Cuerpo comparte.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución local, la Ley N° 31, y el Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 152/99,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Declarar como inhábiles para el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires –excluido el Tribunal Superior de Justicia- los días 29 y 30 de octubre de 2009, sin perjuicio de la validez de los actos que efectivamente se cumplan, en los términos y con los alcances previstos en los artículos 1.5 primer párrafo y 1.5.2 del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 152/99 y sus modificatorias.

Art. 2º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en la página de Internet www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a todas las dependencias y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 613 /2009

                              N. Mabel Daniele                                      
Mauricio Devoto

                                      Secretaria                                               
      Presidente
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