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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,    de agosto de 2003
RES Nº          /2003

VISTO:

El expediente N° 14/2000 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a una denuncia formulada por la Dra. Marcela Millán, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente con una denuncia formulada por la Dra. Marcela L. Millán, al tiempo de los hechos Secretaria de Cámara de la Fiscalía de Cámara Contravencional, quien siguiendo la vía jerárquica correspondiente, pone en conocimiento de este Consejo, que con fecha 17 de diciembre de 1999 tuvo lugar la desaparición de la caja de seguridad que contenía el dinero de la Caja Chica perteneciente a la Fiscalía de Cámara. Asimismo hace saber que la puerta del armario donde habitualmente se encontraba bajo llave la mencionada caja, había sido violentada, y que el monto faltante fue de Pesos trescientos cincuenta y uno ($351).

Que asimismo la Dra. Millán formula la denuncia penal que corre agregada a fs. 78 del expediente citado en el Visto, quedando radicada la causa en el Juzgado Nacional en lo Criminal N° 11, Secretaría N° 133.

Que, en orden a la presentación efectuada, el entonces Presidente de este Consejo de la Magistratura gira las actuaciones al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Que en virtud de lo expuesto, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación citó a la Dra. Millán y tomó las audiencias testimoniales a los empleados que se desempeñaban en esa Fiscalía al momento de los hechos.

Que a la fecha de comisión del hecho denunciado regía la cláusula de prejudicialidad en virtud de la vigencia de la hoy derogada Resolución CM N° 302/02, que impedía la resolución del sumario hasta que hubiera recaído sentencia o auto de sobreseimiento firme en la causa penal.

Que en virtud de lo antedicho, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación se veía imposibilitada de dictaminar hasta tanto se cumplieran alguna de las dos medidas ut supra enunciadas, razón por la cual, periódicamente se solicitaba información del estado de las actuaciones a sede penal.

Que el procedimiento sumarial ha sido modificado por Resolución CM N° 384/03, donde se elimina la cláusula de prejudicialidad, y dado que, según el artículo 27 la misma, se aplica a todos los sumarios en trámite, nada impide que el Plenario dicte Resolución sobre el particular.

Que en tales condiciones y no habiéndose podido identificar al o los autores del hecho, como así tampoco comprobar conductas administrativas reprobables 

por parte de los agentes del Poder Judicial de la Ciudad, corresponde ordenar el archivo de las actuaciones.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº       /2003
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Abel Fleitas Ortiz de Rozas

                                                                                  (No firma por hallarse en uso de licencia)
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