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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

     Buenos Aires, 4 de septiembre de 2003.

RES. Nº 518/2003

VISTO:

La presentación de fecha 1° de septiembre de 2003 de la Sra. Directora de Programación y Administración Contable,  y

CONSIDERANDO: 

Que, mediante la misma, la Dra. (CPN) Gabriela Mónica Serra solicita licencia excepcional entre los días 8 y 12  de septiembre del corriente año.

Que la referida funcionaria motiva su solicitud en el hecho de haber sido invitada a participar de la “XXV Conferencia Interamericana de Contabilidad” a realizarse en Panamá durante los días mencionados, compromiso contraído con anterioridad a su designación en este Consejo.

Que el artículo 56 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 363/2003 establece que el Consejo de la Magistratura puede conceder beneficios en condiciones no previstas, siempre que medien circunstancias excepcionales, debidamente comprobadas.

Que, a juicio de este Cuerpo, las razones invocadas ameritan la concesión de la licencia excepcional solicitada, correspondiendo al Plenario su otorgamiento en virtud de lo dispuesto por el artículo 29 del citado Reglamento y el artículo 84.10 del Anexo II de la Resolución CM N° 362/2003. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: Conceder licencia excepcional, en los términos del artículo 56 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 363/2003, entre los días 8 y 12  de septiembre de 2003, a la Dra. (CPN) Gabriela Mónica Serra, Directora de Programación y Administración Contable del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 
Artículo 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Secretaría de Coordinación, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 518/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                  Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   




                              


          (no firma por encontrarse en uso de licencia)
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