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                              Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires







Buenos Aires, 7 de agosto de 2007

 

RES. Nº 459 /2007

 

VISTO:

 

La Actuación  Nº 14988/07 y,
 

CONSIDERANDO:

 

Que la Presidenta de la Asociación de Derecho Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dra. Nélida M. Daniele y el Secretario de la entidad, Dr. Guillermo Scheibler, solicitan la concesión de un subsidio a efectos de colaborar en la realización del 2° Congreso de Derecho Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a realizarse los días 20 y 21 de septiembre del año en curso, en la sede central del Consejo Profesional de Ciencias Económicas.

Que la petición se fundamenta en que los temas a tratarse en dicho congreso, involucra temas de competencia del Fuero Contencioso Administrativo y Tributarios.

Que en tal estado interviene la Comisión de Administración y Financiera y entendió que el 2° Congreso de Derecho Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, contribuirá a  la formación de los agentes del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, razón por la cual, propone al Plenario otorgar la suma de Pesos cinco mil ($5.000), en concepto de contribución económica.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la existencia de recursos para afrontar la presente contribución económica.

 

Que existiendo fondos presupuestarios suficientes, y en atención al interés del Congreso, corresponde aprobar la provisión de fondos propuesta por la Comisión de Administración y Financiera..

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 inciso 3° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:
Art. 1°: Otorgar a la Asociación de Derecho Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la suma de Pesos cinco mil ($5.000), en concepto de contribución económica, para el desarrollo del “2° Congreso de Derecho Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”,  a realizarse durante los días 20 y 21 de septiembre del año en curso, en la sede central del Consejo Profesional de Ciencias Económicas.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados, a la Oficina de Administración y Financiera, la Dirección Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCION Nº 459 /2007
 

 

 

 

 

        Juan Pablo Mas Velez  



               Carla Cavaliere 

                 Secretario                              
           
       
         Presidenta
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