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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 10 de febrero de 2004.

RES. N° 40/2004

VISTO:

La Carpeta de Tramitación de Pago N° 02/030 de fecha 3 de febrero de 2004, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma tramita la factura de la empresa D.D.S. S.A. Unitech S.A. U.T.E., correspondiente a la Implementación de la Mesa de Ayuda al día  14/01/04, conforme la Cláusula Tercera, punto b.) del contrato firmado con fecha 16 de agosto de 2001 – prórroga 5-.

Que el contrato de vinculación entre este Consejo de la Magistratura y la firma D.D.S.  S.A. Unitech S.A. UTE, ha finalizado el día 16 de agosto de 2003.

Que a fs. 4 el Jefe del Departamento de Asignación e Imputación Presupuestaria, solicita al Departamento de Dictámenes y  Procedimientos Administrativos  que  informe si corresponde el pago de las facturas mencionadas a través del régimen de legítimo abono.

Que a fs. 5 el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos solicita al Departamento de Informática que informe si el servicio facturado ha sido prestado por la firma U.T.E.Desarrollo de Sistemas S.A.-Unitech S.A.

Que a fs. 6 el Jefe del Departamento de Informática y Tecnología  informa que el servicio facturado por la Empresa U.T.E.Deesarrollo de Sistemas S.A.- Unitech S.A, mediante factura Nº 0001-00000207 fue prestado en forma satisfactoria.

Que del Dictamen n° 206/2004 del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, obrante a fs. 7 de la presente carpeta  surge que, teniendo en cuenta que el servicio a sido prestado en forma satisfactoria, y tal como opinara en el dictamen nº 143/2003 del mencionado departamento, corresponde el pago conforme al régimen de legítimo abono. Asimismo deja constancia, que sin perjuicio de ello, resultaría conveniente que al más breve plazo, se efectúe la contratación según las normas legales vigentes.

Que de no abonarse este monto, se configuraría un enriquecimiento indebido por parte de la Administración.

Que de la referida carpeta surge que a fs. 9, se efectuó la correspondiente afectación presupuestaria 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Autorízar el pago a la firma D.D.S. S.A. Unitech S.A. UTE. de la factura n° 0001-00000207  por un total de PESOS TRECE MIL SEISCIENTOS SESENTA Y OCHO ($ 13.668.-).

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la firma D.D.S. S.A. Unitech S.A. UTE, a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección Compras y Contrataciones y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 40/2004



Diego May Zubiría                                                                            Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                                                Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                                                          
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