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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires   


                                                    Buenos Aires, 10 de julio de 2007

RES. Nº 414 /2007

VISTO:

La Actuación N° 11148/07, y; 

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Fiscal de Cámara en lo Contravencional y de Faltas Nº 1, Dr. Walter Fernández, solicita recursos económicos para asistir a la etapa final del “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal – 2007”, organizado por el Centro de Estudios de Justicia de las Amétricas, que se realizará del 26 al 30 de noviembre de 2007, en la República de Chile. 

Que en tal sentido, el magistrado solicita en concepto de gastos inscripción la suma de Dólares Estadounidenses Quinientos (U$S 500.-), más viáticos por un total de Dólares Estadounidenses Ciento Ochenta (U$S 180.-) y pasaje aéreo por Dólares Estadounidenses Ciento Sesenta (U$S 160.-). A tales efectos, adjunta la planilla conforme lo dispuesto por Res. CM N° 212/2005.

Que la presente solicitud cuenta con la invitación del Centro de Estudios de Justicia de las Américas, CEJA, la que aclara que el Dr. Fernández ha sido beneficiado con una beca parcial de Dólares Estadounidenses Dos Mil Quinientos (U$S 2.500.-), por lo que deberá abonar la suma de Dólares Estadounidenses Quinientos (U$S 500.-) más los gastos de transporte de Argentina a Chile.

Que intervino el Fiscal General, Dr. Germán C. Garavano, prestando conformidad a la solicitud de viáticos del Dr. Walter Fernández.

Que el Centro de Formación Judicial, mediante memo Nº 131/07, informó que el Consejo Académico ha dictaminado favorablemente sobre la declaración de interés del “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal – 2007” y que se ha elevado el proyecto correspondiente a la Presidencia del Consejo. 


Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó que el Ministerio Público Fiscal, cuenta con recursos suficientes  para afrontar la presente erogación.


Que la Comisión de Administración y Financiera consideró que es de aplicación el régimen de viáticos aprobado por Res. CM N° 212/05, ya que conforme a lo informado por la Secretaría Técnica, aun no se ha publicado en el Boletín de la Ciudad de Buenos Aires, la Res. CM N° 348/07, que deroga la normativa citada y además la presentación es de fecha 31 de mayo del año en curso. 

Que asimismo, la Comisión propone al Plenario aprobar los recursos solicitados por el Dr. Walter Fernández.  

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y en atención al interés de este Consejo de la Magistratura en la capacitación permanente de los integrantes del Poder Judicial, corresponde aprobar la provisión de fondos solicitada.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar al Dr. Walter Fernández, la suma de Dólares Estadounidenses Quinientos (U$S 500.-) en concepto de inscripción, Dólares Estadounidenses Ciento Ochenta (U$S 180.-) para viáticos y Dólares Estadounidenses Ciento Sesenta (U$S 160.-) para pasaje aéreo, para asistir al “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal – 2007”, organizado por el Centro de Estudios de Justicia de las Amétricas, que se realizará del 26 al 30 de noviembre de 2007, en la República de Chile. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, al Ministerio Público Fiscal, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 414 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez   
                                

  Carla Cavaliere     

                Secretario                                  

                   Presidenta
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