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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de julio de 2007

RES. N° 395 /2007

VISTO:
El expediente C.M.N.: SCS-070/06-0, caratulado “S.C.S. s/ Concurso Nº 28/06 - Secretario/a de Defensoría ante la Justicia de Primera Instancia CAyT”, y

CONSIDERANDO:

Que en el referido expediente el concursante, Dr. Gregorio Jorge Larrocca presentó un recusación al Dr. Fernando Lodeiro Martínez como integrante del tribunal examinador, en el marco del Concurso Nº 28/06.

Que, cabe señalar que la recusación se funda en las causales dispuestas por los inc. 8 y 9 del art. 11 del Código Contencioso Administrativo y Tributario  de la Ciudad de Buenos Aires, para la recusación y excusación, al que se remite el art. 4 de la Resolución CM Nº 298/01, del Reglamento de Concursos para la Selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, el Dr. Larrocca planteó la recusación, manifestando que el recusado tenía una amistad que se manifestaba por gran familiaridad o frecuencia en el trato con otra de las concursantes, así como que tenía hacia él una enemistad manifiesta.

Que el recusante ofreció prueba, la que fue oportunamente producida y con posterioridad alegó sobre la misma.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, mediante el Dictamen Nº 112/2007 manifestó que no se ha acreditado la existencia alguna de las causales que se invocaron para recusar al Dr. Lodeiro Martinez, 

Que la mencionada Comisión, sostiene que tampoco surge del legajo personal elemento alguno que demuestre que el Dr. Lodeiro Martínez mantenga con la concursante González Castro Feijóo  una amistad que se manifieste por gran familiaridad o frecuencia en el trato; y sostiene también, que tampoco se ha probado la enemistad que se atribuye al recusado con el recusante, y en consecuencia estima que debe rechazarse la recusación  deducida por el Dr. Larrocca.

Que, asimismo, la Dirección de Asuntos Jurídicos mediante Dictamen Nº 1876/07 expresó que el presentante no ha logrado probar ninguna de las causales de recusación esgrimidas, y por ende, considera que no debe hacerse lugar a la recusación planteada.

Que en virtud de todo lo expuesto, este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público y por la Dirección de Asuntos Jurídicos, no encontrando argumentos para revertirlo, por tanto corresponde rechazar el recurso presentado por el Dr. Gregorio Jorge Larrocca.

Que asimismo vale señalar respecto a la recusación de la Comisión de Selección que el Dr. Larrocca presentó en su ampliación de la fundamentación y alegato del día 18 de mayo de 2007, tampoco corresponde hacer lugar, toda vez que si los miembros de alguna de las Comisiones permanentes del Consejo de la Magistratura no pueden formar parte del Plenario, se estaría forzando a sesionar éste sólo con seis de sus nueve miembros, en clara discordancia a lo establecido en la Constitución local, la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura y el Reglamento de Plenario del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: No hacer lugar a la recusación deducida por el Dr. Gregorio Jorge Larrocca respecto del Dr. Fernando Lodeiro Martínez como integrante del tribunal examinador designado en el Concurso Nº 28/06 convocado para cubrir cargos de Secretario de Defensoría ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 395 /2007

              Juan Pablo Mas Velez                                                         Carla Cavaliere

                      Secretario                                                                          Presidenta
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