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	“2011, Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                                         Buenos Aires, 11 de octubre de 2011

RES. Nº 810/2011

VISTO:




Las actuaciones Nros. 4242/11,  8703/11, 4652/11, 6949/11,  9440/11, 18322/11 y 19025/11; y 

CONSIDERANDO:

Que mediante las mismas tramita el recurso de reconsideración deducido por los doctores Marta Paz, Silvina Manes y Jorge A. Franza, integrantes de la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas, contra la Resolución CM Nº 543/11, que ordena archivar las actuaciones por ellos promovidas para la iniciación de un sumario administrativo contra la Dra. Patricia Nélida Elizalde, quien se desempeñaba como Secretaria de dicha sala.

Que los presentantes realizaron una denuncia contra la Dra. Elizalde, la que fue archivada en virtud de lo dispuesto por la resolución que se pretende recurrir de conformidad a lo que dispone el art. 15 del Reglamento Disciplinario de Empleados y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires para Magistrados e Integrantes del Ministerio Público (según res. 271/08 y 463/09), aplicable al caso.

Que el referido Reglamento establece en su art. 16“ DENUNCIANTE. El/la denunciante no es parte en las actuaciones; tampoco le será conferida vista de éstas, aunque deberá ser comunicado/a de lo resuelto al tiempo de la conclusión del trámite”. En tanto en su art. 48 dispone: “RECURSOS… Sólo serán recurribles las resoluciones que impongan al/la sumariado/a algunas de las sanciones previstas legal o reglamentariamente. Serán irrecurribles las recomendaciones emanadas de los órganos competentes, así como todas las resoluciones dictadas durante la tramitación del sumario”. 
Que tomó la debida intervención la Dirección de Asuntos Jurídicos, sosteniendo que atento a lo dispuesto en los artículos transcriptos no corresponde hacer lugar al recurso interpuesto por cuanto los denunciantes, al no ser parte, no están legitimados para recurrir. 

Que, por otra parte, sostiene el servicio jurìdico permanente que la resolución es irrecurrible por no haber aplicado sanción alguna, por lo que no corresponde tratar el pretendido recurso, lo que este Cuerpo comparte. 

Por ello y, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar el recurso interpuesto por los Dres. Marta Paz, Silvina Manes y Jorge A. Franza, integrantes de la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas, contra la Resolución CM Nº 543/11 por las razones expuestas en los considerandos.
Art. 2°: Regístrese, notifìquese a los recurrentes, comuníquese a la Comisión de Disciplina y Acusación  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 810/2011

              Gisela Candarle                                                                     Horacio G. Corti

                  Secretaria                                         

                         Presidente
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