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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires



Buenos Aires, 10 de abril de 2007

RES. Nº 164 /2007

VISTO:

El Dictamen de la Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial Nº 2/2007, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante el referido Dictamen, la Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial manifiesta la necesidad de tener nuevos espacios para el funcionamiento de las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que a su vez explica que por el crecimiento del Poder Judicial de la Ciudad resulta de manera inmediata la saturación de los espacios físicos disponibles necesarios para albergar adecuadamente su funcionamiento.

Que además advierte, la Comisión Auxiliar citada, que mas allá de la búsqueda informal de inmuebles en venta o locación que se realiza, se observa como necesaria la publicación de avisos que pongan de manifiesto tal fin, y considera conveniente que tales publicaciones sean con tal amplitud que permita la evaluación del bien que resulte ofrecido, quedando a criterio de este Consejo de la Magistratura su posterior destino, todo eso, sin perder de vista las reglamentaciones urbanísticas de la Ciudad.

Que por todo lo expuesto y en concordancia con lo planteado por la Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial, corresponde encomendar al Sr. Administrador General del Poder Judicial la urgente publicación de avisos de búsqueda de inmuebles en venta y/o locación para el funcionamiento del Poder Judicial local, en los que deberá contemplar la amplitud necesaria para la evaluación de todas la ofertas que se produzcan y cuyo destino será fijado una vez merituado el inmueble, siempre teniendo en cuenta las reglamentaciones y/o restricciones urbanísticas en la zona de ubicación del bien ofrecido.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, La ley Nº 31  y la Ley 1086,


EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:


Art. 1º: Encomendar al Sr. Administrador General del Poder Judicial la urgente publicación de avisos de búsqueda de inmuebles en venta y/o locación para el funcionamiento del Poder Judicial local, de acuerdo a las consideraciones expuestas en los considerandos. 

Art. 2º: Regístrese, comuníquese al Administrador General, y oportunamente, archívese.  

RESOLUCIÓN N° 164 /2007


Juan Pablo Mas Velez
        
                                               Carla Cavaliere

                    Secretario

Presidenta
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