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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires





Buenos Aires, 13 de noviembre  de 2003.

RES. N° 725/2003

VISTO:

          La Carpeta de Tramitación de Pago N° 10/132, de fecha 24 de octubre de 2003 y, 

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma se documenta que en la causa: 10506, Expte. nº: 21679/JC/03, autos caratulados “Responsable Heladería Freddo  s/ Inf. art. 72 del  C.C.”, en trámite por ante el Juzgado en lo Contravencional N° 2, corresponde el pago de honorarios  profesionales a la Perito Ingeniera Civil Norma Beatriz Farkouh por la suma de pesos un mil, ( $ 1.000.-).


         Que a fs. 12 obra oficio del Señor Juez Carlos A. Bentolila a la Directora del Departamento Contable del Consejo de la Magistratura, poniendo en conocimiento la regulación de honorarios antes mencionada y solicitando se arbitren los medios  necesarios para hacer efectivo el pago de los mismos a la profesional interviniente.

Que a fs. 13 la Dirección de Programación y Administración Contable solicita a la Dirección de Asuntos Jurídicos que informe si corresponde el pago de dichos honorarios con fondos del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que con fecha 21 de octubre del corriente año, el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos emite el Dictamen N° 149/2003, obrante a fs. 14,  y  del mismo surge que por tratarse de honorarios judiciales regulados en una causa desistida, siendo la pericia dispuesta por el Sr. Fiscal, y sin que haya condenado en costas,  corresponde el pago de los mismos por parte del Consejo de la Magistratura.

Que a fs. 16  obra la Constancia de Registración Presupuestaria N° 2003-11000009 emitida por la Dirección de Programación y Administración Contable con fecha 3 de noviembre de 2003.

Por ello,  y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad,  la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°: Autorízase el pago a la perito Ingeniera Norma Beatriz Farkouh, en concepto de honorario profesional en la causa: 10506/FCD/02, Expte. Nº: 21679/JC/03, autos caratulados “Responsable Heladería Freddo  S/ Inf. Art. 72 del  C.C.”, en trámite ante el Juzgado en lo Contravencional N° 2, Carpeta de Tramitación de Pago N° 10/132, de fecha 24 de octubre de 2003) por la suma de PESOS UN MIL ( $ 1.000.-).

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable,  al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional N° 2, y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 725/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
(No firma por encontrarse en uso de licencia)
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