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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de  julio de 2007.

RES. Nº 379 /2007

VISTO: 


La actuación registrada con el nro. 5568/07, y  

CONSIDERANDO


Que el agente Eduardo Emilio Pusch solicitó se revea su reescalafonamiento. Sostuvo que comenzó a prestar servicios como contratado en el año 2004 y, posteriormente, por medio de la Res. CM Nº 695/2004 se lo designó como personal temporario en la Dirección de Infraestructura y Obras, con una categoría que se indicaba con el monto de su remuneración neta de $900.


Que  agregó que conforme la pauta del art. 2 del “Anexo del Reglamento” debió ser escalafonado en categoría cuya retribución fue análoga a la que percibía a la fecha de entrada en vigencia de ese reglamento, y que por ello debía resolverse si se le asignaba la categoría 17 o la 18, decidiéndose en su perjuicio adjudicarle esta última que correspondía a salarios de menor cuantía que los que percibía. Por ello solicitó la revisión del acto a fin que se dicte otro subsanando el error y encasillándoselo en la categoría 17.


Que La Dirección de Asuntos Jurídicos tomó la intervención que le compete emitiendo el dictamen obrante a fs. 27.


Que a solicitud de aquella dirección primero, y de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público después, el Departamento de Relaciones Laborales proporcionó los informes obrantes a fs. 23 y 36/38.

             Que en el art. 2do. de las normas complementarias del Anexo I de la Res. CM Nº 504/2005, se reescalafonaron  los agentes del Consejo de la Magistratura conforme lo establecido en el art. 1ro. de las mismas normas, disponiéndose que quienes hubiesen sido designados con indicación de remuneración neta se escalafonaban en la categoría cuya retribución fuera análoga a la que percibían a la fecha de entrada en vigencia del presente reglamento. Por su parte, en el art. 3ro. se ordenó el reencasillamiento de los agentes encomendándose a esta Comisión el establecimiento del agrupamiento correspondiente a cada uno de ellos en el plazo que allí se fijó.

             Que por medio de la Res. CSEL Nº 201/2005 se reencasilló al agente Pusch en el agrupamiento SG,  categoría 18. 


  Que de conformidad con lo informado por el Departamento de Relaciones Laborales, a juicio de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público no le asiste razón al agente en su reclamo.


Que cuando fue reescalafonado pasó a percibir, en la categoría 18, un haber básico de $1.428,21 lo que demuestra que se cumplió acabadamente con lo dispuesto en el art. 2do. de las normas complementarias citadas ya que pasó a percibir una retribución sustancialmente superior a la que venía cobrando. Tal circunstancia resulta, además, del resumen de remuneraciones abonadas al agente que se encuentra agregado a fs. 36/37, del que surge que hasta agosto de 2005 su retribución ascendía a $1.069,13 y, a partir de septiembre del mismo año, alcanzó la anteriormente indicada.

               Que por otra parte, a partir de su reencasillamiento también comenzó a cobrar adicional por antigüedad ($199,95) y por título ($142,92) que le fueron liquidados en el ajuste retroactivo del mes de octubre de 2005 (informe del Departamento de Liquidación de Haberes obrante a fs. 38).


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro.  152/07.




   Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Rechazar al pedido de reescalafonamiento formulado por el agente Eduardo Emilio Pusch.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, y oportunamente archívese.                   

RESOLUCION Nº 379 /2007

 
Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                       Secretario                                                                   Presidenta 
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