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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 22 de  octubre de 2009.

RES. Nº 628 /2009

VISTO: 




La actuación nro. 23.421/09, y
CONSIDERANDO:



Que el Dr. Jorge J. A. Del Azar, en su carácter de Director de Asuntos Jurídicos,  solicita se asigne la función de Responsable de Oficina de la Dirección de Asuntos Jurídicos a la agente Dra. María Agustina Oriozabala, legajo nro. 775,  con carácter interino,  mientras dure el pase interino de la agente Pilar Fernandez Árbol, legajo nro. 1899, para ocupar el cargo de prosecretario coadyuvante en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, por el plazo de ciento ochenta (180) días, conf.  Res. CM Nº 455/2009.



Que conforme surge del dictamen RR.LL. Nº 156/09, la agente Dra. María Agustina Oriozabala, legajo Nº 775, posee  título de abogada, se desempeña actualmente  con categoría 10 ASI en la Dirección de Asuntos Jurídicos  conforme Res. CSEL Nº 75/2007.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen nro. 120/09.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Asignar la función de Responsable de Oficina de la Dirección de Asuntos Jurídicos, con carácter interino, a Maria Agustina Oriozabala, mientras dure el pase  interino de la  agente Pilar Fernández Árbol, legajo nro. 1899,  dispuesto por Res. CM Nº 455/2009,  manteniendo la categoría de revista.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente,a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 628 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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