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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21 de Octubre de 2003.

RES. N° 648/2003

VISTO:

La Carpeta de Tramitación de Pago N° 08/114, de fecha 25 de agosto de 2003 y, 

CONSIDERANDO:

Que, mediante la misma, se documenta que en la causa: Nº 69472/FC/02, Expte. Nº: 20626/JC/03, autos caratulados “Borensztein, Rolando Gabriel s/ Inf. Art. 72 del C.C.”, en trámite ante el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional N° 1, corresponde el pago de honorarios  profesionales al Perito Ingeniero Corrado Mussino, por la suma de PESOS TRESCIENTOS ( $ 300.-).



Que a fs. 5 obra oficio del Señor Juez en Comisión Germán F. Camps al entonces Director de Ejecución Presupuestaria, solicitando se arbitren los medios para hacer efectivo el pago de honorarios profesionales regulados al Perito Ingeniero Corrado Mussino, asimismo  acompaña copia de la sentencia, copia de la regulación de honorarios y copia de la última foja de la pericia practicada de la que surge su posición ante el  IVA como Responsable Monotributo CUIT 20-11.858.594-2.




Que a fs. 7 la Dirección de Programación y Administración Contable solicita al Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, le informe si corresponde el pago de los mencionados honorarios con fondos del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que con fecha 19 de agosto del corriente año, el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos emite el Dictamen N° 83/2003, obrante a fs. 8,  y que del mismo surge que por tratarse de honorarios judiciales regulados en una sentencia firme, sin que haya condenado en costas,  corresponde el pago de los mismos por parte del Consejo de la Magistratura.

Que a fs. 10  obra la Constancia de Registración N° 2003-08000225 emitida por la Dirección de Programación y Administración Contable con fecha 25 de agosto de 2003.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°: Autorízase el pago al perito Ingeniero Corrado Mussino, en concepto de honorarios profesionales, en la causa: Nº 69472/FC/02, Expte. Nº: 20626/JC/03, autos caratulados “Borensztein, Rolando Gabriel s/ Inf. Art. 72 del C.C.”, en trámite ante el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional N° 1, (Carpeta de Tramitación de Pago N° 08/114, de fecha 25 de agosto de 2003) por la suma de PESOS TRESCIENTOS ( $ 300.-).

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable,  al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional N° 1, y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 648/2003

Diego May Zubiría
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Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
(No firma por encontrarse en uso de licencia)
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