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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,     de agosto de 2003

RES. N°          /2003

VISTO:

 
El expediente nro. 290/02 de este Consejo, caratulado “Mántaras, Pablo César s/ Impug. Conc. Nº  20/02”, y 

CONSIDERANDO:


Que mediante el mismo el presentante solicita se reconsidere el puntaje que le fuera asignado a determinados aspectos de sus antecedentes, específicamente con relación a los arts. 15.3 y 15.4 del Reglamento de Concursos para la Selección Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por considerarlo insuficiente en virtud de las consideraciones que allí expone.
Que entrando en el análisis del caso cabe señalar que conforme el art. 17 del citado Reglamento, los inscriptos pueden impugnar ante la Comisión de Selección la calificación asignada, en caso de haberse omitido en forma ostensible el examen de alguno de sus antecedentes. 



Que en tal orden de ideas cabe advertir que la impugnación no es idónea para alterar la decisión del Plenario si sólo expresa la discrepancia del impugnante con el criterio adoptado por aquel para evaluar las cuestiones sometidas a su consideración. 

Que revisados sus antecedentes con relación al art. 15.3 no corresponde hacer lugar a sus manifestaciones toda vez que este Consejo considera adecuada la calificación de dos (2) puntos sobre tres (3) en virtud de la calidad y cantidad de cursos, y jornadas realizados.

Que en cambio, de una nueva compulsa de sus antecedentes surge que corresponde hacer lugar al impugnante con relación a la calificación del art. 15.4 del Reglamento, otorgándole un (1) punto más, en virtud de su desempeño como Ayudante de Segunda desde el año 1999 en la materia “Elementos de Derecho Administrativo” en la Universidad de Buenos Aires, su calidad de profesor ayudante en los cursos de posgrado en Procedimiento y Proceso Administrativos en la Ciudad de Buenos Aires, dictados en la Universidad Católica Argentina y su participación como profesor ayudante en la materia “Derecho Procesal Administrativo” dictada en los cursos de posgrado de la Universidad de Palermo.


         ///
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En virtud de todo lo expuesto, corresponde hacer lugar parcialmente a su presentación.



Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionado,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Hacer lugar parcialmente a la presentación del Dr. Pablo César Mántaras, respecto del concurso nro. 20/02, otorgándole un (1) punto más en el art. 15.4 del Reglamento de Concursos para la selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, obteniendo una calificación total de veintiún (21) puntos.

Art. 2º: Registrar, notificar, comunicar a la Secretaría de la Comisión de Selección de Integrantes de la Magistratura y del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y oportunamente, archivar. 

RESOLUCION N°              /2003

Diego May Zubiría
                                                               Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz
                                                     Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
                                                              Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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