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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 24 de abril de 2007.

RES. Nº 195 /2007

VISTO:

El Memo UCD Nº 17/2007 y, 




.

CONSIDERANDO:

El Memo UCD Nº 17/2007, por medio del cual el Sr. Consejero, Dr. Mauricio Devoto en su carácter de Presidente del Centro de Planificación Estratégica, solicita la designación bajo la modalidad de “Locación de Servicios” de Andrea Liana Martino para desempeñarse en dicho Centro, con una retribución mensual neta de PESOS DOS MIL QUINIENTOS (2.500.-). 

Que, existen recursos presupuestarios suficientes para afrontar las incorporaciones de personal en el Centro de Planificación Estratégica, toda vez que la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires al aprobar la ley 2180 de Presupuesto para ejercicio 2007 elaboró el subprograma 16.3 denominado “Planificación y Gestión de Política Judicial” a tal fin.

Que en consecuencia, fue analizada la currícula propuesta por el Sr. Presidente  del Centro de Planificación Estratégica para cubrir el cargo creado.

Que, este cuerpo entiende que no existe obstáculo alguno que impida dar trámite favorable a tal designación, y corresponde al Plenario prestar acuerdo a la propuesta formulada. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Aprobar la contratación  de Andrea Liana Martino  (DNI 13.103.817), bajo la modalidad de locación de servicios aprobado por Res. CM Nº 1028/2004,   para desempeñarse en  el Centro de Planificación Estratégica, a partir del día de la fecha, con una retribución mensual neta de PESOS DOS MIL QUINIENTOS (2.500.-), mientras dure la necesidad de servicio. 

Art. 2°:  Regístrese, notifíquese, comuníquese al Sr. Administrador General y por su intermedio  a la Dirección de Compras y Contrataciones, al Centro de Planificación Estratégica, y,  oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 195 /2007

Juan Pablo Mas Velez
Carla Cavaliere

          Secretario                                                                           Presidenta
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