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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 18 de noviembre de 2003.

RES. N° 749/2003
VISTO: 

La nota de remisión del Sr. Fiscal General de fecha 15 de octubre de 2003 (Actuación N° 11012/03) , y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma, se eleva el pedido de licencia extraordinaria sin goce de haberes por motivos particulares formulado por la agente Lucía Burundarena, auxiliar en la Fiscalía en lo Contravencional N° 9, durante el período comprendido entre el 2 de febrero de 2004 y el  14 de mayo del  mismo año, a efectos de realizar una pasantía de práctica profesional en la ciudad de Nueva Orleans, Estados Unidos de Norteamérica.

Que el artículo 2.26 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2003 establece: “El/la agente que tenga más de un (1) año de antigüedad en el desempeño de funciones en el Poder Judicial puede solicitar licencia extraordinaria, sin goce de haberes, por motivos particulares, debidamente fundados. Su otorgamiento queda a criterio del Consejo de la Magistratura. Esta solicitud puede efectuarse por períodos no inferiores a dos (2) meses y hasta un máximo de seis (6) meses cada cinco (5) años. ” 

Que, en virtud de lo expuesto, toda vez que el Dr. Sergio Martín Lapadú, titular de  la Unidad, ha prestado su conformidad y que la agente cuenta con la antigüedad en el cargo requerida reglamentariamente, no existe obstáculo alguno para dar trámite favorable a la solicitud efectuada.

  Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y reglamentación vigente,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Conceder licencia extraordinaria sin goce de haberes, entre los días 2 de febrero y 14 de mayo de 2004, a la agente Lucía Burundarena, auxiliar en la Fiscalía en lo Contravencional N° 9.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la peticionante siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al titular de la Fiscalía en lo Contravencional N° 9,  al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.
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Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

                                                                                          (no firma por encontrarse en uso de licencia)
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