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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 27 de agosto de 2009

RES. Nº 462 /2009

VISTO:

               

El Memo S/N de la Unidad Consejera Dra. Moya;  y

CONSIDERANDO: 

                           
Que la Dra.  María Teresa del Rosario Moya, Consejera de este organismo,  solicita recursos económicos para las actividades institucionales que realizará en España entre el 15 y el 18 de junio de 2009, ante la Escuela Judicial del Consejo General del Poder Judicial, la Comisión Permanente en Defensa de la Independencia del Poder Judicial del Colegio de Abogados de Barcelona, la Asociación Profesional de la Magistratura y el Observatorio de la Cooperación Descentralizada Local: Unión Europea América Latina, dependiente del Instituto de Gobierno y Políticas Públicas de la Universidad de Autónoma de Barcelona.  

Que a tal fin solicita la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Cincuenta y Nueve (U$S 1059.-) y Euros Ochocientos (E 800.-), en concepto de pasajes y viáticos, respectivamente.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en las partidas de viáticos y pasajes.


Que al respecto, intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones entendiendo estando acreditada la existencia de recursos presupuestarios en las partidas del Consejo, y resultando de interés institucional la concurrencia de la Dra. Moya a las instituciones que planea visitar, propone al Plenario otorgarle la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Cincuenta y Nueve (u$s 1059.-) y Euros Seiscientos Cuarenta (E 640.-), en concepto de pasajes y viáticos, respectivamente, sujetos a la oportuna rendición de cuentas. 

Que en tal estado llega el expediente a consideración del Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que atento el interés institucional que revisten las actividades programadas por la Dra. Moya, en la ciudad de Barcelona, España, corresponde la asignación de recursos económicos, en los términos dispuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a la Dra. María Teresa del Rosario Moya, la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Cincuenta y Nueve (u$s 1059.-) y Euros Seiscientos Cuarenta (E 640.-), en concepto de pasajes y viáticos, respectivamente, sujetos a la oportuna rendición de cuentas, a fin de realizar las actividades programadas en la ciudad de Barcelona, España, durante los días 15 al 18 de junio de 2009.  

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 462 /2009  

              N. Mabel Daniele  

                                         Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

         Presidente 
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