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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. Nº    51/2003

Buenos Aires,   27   de febrero de 2003.

VISTO: 

El Expediente N° 128/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación y,

CONSIDERANDO:

Que dicho trámite se inicia a raíz de una denuncia formulada el día 5 de febrero del corriente año por la Dra. Verónica Andrade, Fiscal de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 1, por la falta del cortinado de la oficina 1-C-frente de la sede de Combate de los Pozos 155 (fs. 1).

Que, en la misma fecha, el Sargento Carlos Alberto Castro informa al Sr. José De Girólamo, jefe de la Sección Administración de dicho edificio, que la guardia de servicio de Policía Adicional no tiene conocimiento de lo denunciado, ni de elementos faltantes (fs. 2). 

Que, asimismo, la Compañía de Limpieza y Servicios Integrales “ClyS” S.R.L., informa que en el mes de enero, estando la referida Fiscalía de feria, no  se ha observado la falta inmediata de las cortinas mencionadas (fs. 3).

Que, ante el requerimiento de la Intervención Técnica y Ejecutiva de fs. 5, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación evaluó las presentaciones, concluyendo en la conveniencia de realizar una investigación preliminar, en los términos del art. 4.12.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires aprobado por Resolución CM N° 302/2002, y de cuyas conclusiones podrá determinarse la necesidad de instruir  sumario administrativo, lo que este Cuerpo comparte. 

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de

la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º.- Encomiéndase al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación para que realice una investigación preliminar de los hechos que surgen del presente expediente, a fin de esclarecer la necesidad de instruir  sumario administrativo.

Art. 2°.- Regístrese, dése intervención a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a sus efectos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº       51/2002

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili 
      


Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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