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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 13 de febrero de 2007.

RES. Nº  34 /2007

VISTO:

               

Las Actuaciones Nº 275/07, 519/07, 737/07 y 1567/07,  y; 

CONSIDERANDO: 

                           
Que la Dra. Mariana Pucciarello, Titular de la Fiscalía ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, solicitó licencia extraordinaria por actividad científica o cultural desde el día 1º de febrero y hasta el día 31 de julio de 2007 inclusive, en los términos del art. 81 del reglamento interno.

Que la mencionada Magistrada fundamentó su pedido en el hecho de que cursará los programas de “Derecho Tributario Europeo” y el de “Empleo, relaciones laborales y diálogo social en Europa” de la Universidad de Castilla La Mancha (España) y ha sido invitada por el Vicerrectorado de Profesorado de la Universidad de Castilla La Mancha como profesora visitante de dicha universidad. 

                        
Que el Plenario concedió licencia con goce de haberes mediante las Resoluciones Nº 8/07 y 24/07,  por entender que las actividades científicas que la peticionante habrá de desarrollar en España resultan de interés para su función, y que redundarán en un mejor servicio de justicia para la Ciudad, supeditada a la acreditación de la aceptación de su participación, y a la elaboración de un artículo sobre la temática del curso realizado, o el dictado de una conferencia. 

Que en la Actuación Nº 1567/07 la Dra. Pucciarello acompañó constancias extendidas por el Director del programa de Doctorado Interuniversitario en Derecho Tributario Europeo,  y por la Coordinadora del II Master de Empleo de la UCLM, en las que se acepta su solicitud para participar de los cursos que motivan su pedido.

Que intervino la Comisión de Administración y Financiera, considerando que si bien el Plenario concedió la licencia solicitada, la actividad no ha sido declarada de interés,  ni la petición cuenta con la aprobación del superior jerárquico, requisitos reglamentarios previstos para conceder viáticos conforme el régimen de la Res. CM N° 212/05.  Por ello, considerando la extensión de la licencia y que además fue concedida con goce de haberes,  resulta excesivo aprobar el otorgamiento de los viáticos solicitados.

                        
Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a los viáticos solicitados por la Dra. Mariana Pucciarello, Titular de la Fiscalia ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1,  para concurrir a los programas  “Derecho Tributario Europeo” y “Empleo, relaciones laborales y diálogo social en Europa” a dictarse en la Universidad de Castilla La Mancha (España).

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dra. Pucciarello y a su superior jerárquico, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 34 /2007  

           Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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