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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 9 de marzo de 2004.

RES. N° 155/2004

VISTO:

El Expediente CM N° 16/2004 por el que tramitó la contratación mediante trámite simplificado N° 03/04 para la contratación del servicio de ADSL , autorizada por Resolución CM N° 42/2004 de fecha 10 de febrero de 2004, y

CONSIDERANDO:

Que el referido Expediente se inicia con el Memo Nº 179/04 del Departamento de Informática y Tecnología, por el que solicita se arbitren los medios para contratar el servicio de ADSL de 512 kilobit para las dependencias de Arias 4491, Almafuerte 37/45 y Beruti 3345.

Que mediante Nota N° 74-DCC CM-04 de la Dirección de Compras y Contrataciones donde se propone la contratación mediante trámite simplificado para la contratación del servicio de referencia por el plazo de doce meses.

Que la Resolución citada en el Visto autoriza dicho procedimiento, toda vez que el monto estimado para la contratación por el Departamento de Informática y Tecnología en Memo obrante a fojas 1, asciende a la suma de Pesos Seis Mil Trescientos, IVA incluido ($ 6.300,00), lo que admite el procedimiento de contratación mediante trámite simplificado, según lo normado por el artículo 56, inciso 3º, apartado a), del Decreto Ley N° 23.354/56.

Que se cursaron las correspondientes invitaciones a participar de la mencionada contratación a ocho (8) oferentes, a la Cámara Argentina de Comercio,  a la Unión Argentina de Proveedores del Estado y a la Guía General de Licitaciones y Presupuestos, de acuerdo a lo dispuesto en la Cláusula 5º, apartado 1º de la Resolución CM Nº 567/2003.

Que según consta en el Acta de Apertura Nº 03/04, de fecha 1 de marzo de 2004, obrante a fojas 79, se procedió a la apertura de la única oferta presentada.

Que a fojas 153 luce el cuadro de la documentación presentada, y a fojas 154 obra agregado el cuadro consignando los precios para la contratación en cuestión, elaborados por la Dirección de Compras y Contrataciones.

Que a fojas 156 obra el Informe Técnico elaborado por el Departamento de Informática y Tecnología, en el mismo se informa que la propuesta técnica presentada por la empresa TELECOM ARGENTINA S.A. cumple con las condiciones técnicas requeridas. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°: Adjudicase por el procedimiento de Contratación mediante Trámite Simplificado a la firma TELECOM ARGENTINA S.A. el renglón 1, por la suma anual de PESOS TRES MIL CIENTO CUARENTA CON SESENTA Y UNO ($ 3140,61) IVA incluido, con las características técnicas y demás condiciones descriptas en la oferta que luce a fojas 147 del Expediente CM N° 16/2004.

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Cartelera del Consejo y en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable y al Departamento de Informática y Tecnología, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 155/2004

Diego May Zubiría                                          
 Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz                                           Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili                                                     L. Carlos Rosenfeld
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