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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                Buenos Aires, 27 de marzo de 2003.

RES. Nº 119/2003

VISTO:

La nota remitida por el Señor Fiscal General, Dr. José Luis Mandalunis, de fecha 14 de marzo de 2003, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma eleva la solicitud de licencia ordinaria compensatoria efectuada por el Dr. Jorge Antonio D´Alotta, Prosecretario Letrado en la Secretaría de Atención Ciudadana, Aprehensión e Identificación de Personas, durante los días 28 de marzo al 2 de mayo de 2003.

Que conforme surge de las constancias obrantes en el Departamento de Recursos Humanos al referido funcionario le restan usufructuar cinco (5) días de la feria judicial de julio de 2002 y veintidós (22) días de la feria judicial de enero de 2003, dado que prestó funciones durante las mismas.

Que el art. 2.9. del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires establece: “... El/la agente que cumpla tareas durante el período de feria tiene derecho a una licencia ordinaria compensatoria, que debe solicitarse y hacerse efectiva dentro de los doce (12) meses siguientes a la finalización de la feria correspondiente. Vencido dicho término, caduca el derecho a su goce, salvo que, solicitado el mismo le haya sido denegado por razones de servicio, en cuyo caso debe ser concedida una prórroga que no puede exceder de doce (12) meses...”.
Que asimismo, la presentación en análisis cumple los requerimientos establecidos en el art. 2.3. de la mencionada normativa, toda vez que cuenta con la conformidad de su superior jerárquico y que ha sido elevada respetando el plazo reglamentariamente establecido.

Que por lo hasta aquí expuesto, correspondería conceder licencia ordinaria compensatoria al Dr. D´Alotta durante los días 28 de marzo al 2 de mayo del corriente año, en los términos del art. 2.9. del Reglamento de referencia.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Concédase al Dr. Jorge Antonio D´Alotta, Prosecretario Letrado en la Secretaría 
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de Atención Ciudadana, Aprehensión e Identificación de Personas, licencia ordinaria compensatoria durante los días 28 de marzo al 2 de mayo de 2003, en los términos del  art. 2.9. del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Sr. Fiscal General, a la Intervención de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 119/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   
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