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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 13 de marzo de 2007

RES.  N° 98 /2007

VISTO Y CONSIDERANDO:

Que, resulta necesario autorizar a la Sra. Presidenta del Consejo de la Magistratura, Dra. Carla Cavaliere a suscribir los cheques de la cuenta corriente Nº 358/0 a nombre de este Consejo en el Banco de la Ciudad de Buenos Aires, sucursal 53, conjuntamente, con la Sra. Directora de Programación y Administración Contable, Dra. (CP) Gabriela Serra, en reemplazo de la Dra. Gala Barros y de la Sra. Verónica Benavidez, en caso de ausencia de estas últimas.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA 

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Autorizar a la Sra. Presidenta del Consejo de la Magistratura, Dra. Carla Cavaliere a suscribir los cheques de la cuenta corriente Nº 358/0 a nombre de este Consejo en el Banco de la Ciudad de Buenos Aires, sucursal 53 conjuntamente, con la Sra. Directora de Programación y Administración Contable, Dra. (CP) Gabriela Serra, en reemplazo de la Dra. Gala Barros y de la Sra. Verónica Benavidez, en caso de ausencia de estas últimas.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese al Administrador General, al Banco de la Ciudad de Buenos Aires, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN  N° 98 /2007
      Juan Pablo Mas Velez
     Carla Cavaliere
          Secretario                                                                           Presidenta
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