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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 26 de febrero de 2004
RES 126/2004

VISTO:

El expediente N° 172/2003 de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 

CONSIDERANDO:

Que se inicia el expediente de referencia a través de una denuncia formulada por el Sr. Martín A. Menniti (DNI: 24.962.937) contra el Oficial Notificador Alejandro Luis Sarmiento. 

Que en la manifestación referida, obrante a fs 2 del expediente en cuestión, el denunciante declara que el Oficial de Justicia Alejandro Luis Sarmiento, en ocasión de realizarle una notificación en su domicilio sito en la Av. Santa Fe 5380, trató al mismo,  en forma ofensiva y amenazante (v. fs. 2). Refiere que el oficial de justicia toco el timbre de su departamento en forma frenética y desubicada ya que “... en menos de diez segundos siento sonar el timbre de mi domicilio unas siete veces aproximadamente...”. Afirma que fue maltratado de palabra por el oficial de justicia quién, según sus dichos, lo habría tildando de “...perejil...” y lo habría amenazado.

Que a fs.3 las actuaciones son remitidas por la Secretaria  del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dra. María Magdalena Iráizoz, a la Jefatura de Sumarios del Area Administrativa, para su intervención.

Que en dictamen preliminar el Jefe del Departamento Sumarios del Area Administrativa, Dr. Hugo Eduardo Cortínez, aconseja la sustanciación del sumario Administrativo respectivo. (v. fs. 4) 

Que este  Plenario, mediante Resolución CM N°:728/2003 del 13 de noviembre de 2003, dispuso la sustanciación  de un sumario administrativo a fin de que se investigaran los sucesos denunciados con el objeto de dar respuesta a los hechos referidos y atribuir las responsabilidades administrativas que cupieran. (v. fs. 5).

Que el 27 de noviembre de 2003, El Jefe del Departamento Sumarios del Area Administrativa,  cita al acusador, Sr. Martín Aníbal Menniti, DNI: 24.962.937, a concurrir a esa dependencia con el objeto de ratificar los términos de su denuncia y prestar declaración. En dicha ocasión además de ratificar en un todo lo expresado en la denuncia obrante a  fs. 2, solicitó además que se citara  como testigo de los hechos denunciados al Sr. Tito Walberto Méndez, quién se desempeña como encargado del edificio de la Av. Santa Fe . 5380. donde ocurrieron los hechos y que según el Sr. Martín Aníbal Menniti fuera testigo de lo acontecido.

Que el 2 de diciembre de 2003, es citado a prestar declaración el oficial notificador denunciado   (v. fs. 11), señalando el mismo,  que los términos contenidos en la denuncia “...constituye una serie de mentiras sistemáticas por parte del denunciante, quien falta a la verdad al poner en boca del dicente dichos que él no dijo...”. Señala que: “... el denunciante fue quién agredió verbalmente al dicente...”. Según su versión sobre los hechos acontecidos en esa ocasión, en horas de la mañana, concurrió al domicilio antes expresado con el objeto de diligenciar una cédula de notificación. Afirma que tocó el timbre de la casa de manera razonable hasta tanto ser atendido, a fin de poder cumplir con la diligencia a su cargo, relata además que fue el propio denunciante quién, al hacerse presente lo increpó de modo amenazante con expresiones agresivas. Agregó que el encargado del edificio, el Sr. Tito Walberto Méndez, presenció el episodio. Sostiene que las agresiones verbales sufridas lo dejaron estupefacto, y que atinó a advertirle al Sr. Minniti que lo denunciaría ante la policía, hecho que consumó aproximadamente a las 9:30 hs. de ese mismo día. (v. fs. 11).

Que la denuncia policial efectuada por el oficial Sarmiento dio origen a la causa penal caratulada “Mennel Martín s/ Amenazas”, N°: 63.983/2003, que tramitó por ante el Juzgado Nacional en lo Criminal de Instrucción N° 6, a cargo del Dr. Marcelo Roberto Alvero, Secretaría N° 118, a cargo del Dr. Domingo Esteban Montanaro. La fiscalía interviniente fue la N°: 13, a cargo del Dr. Marcelo Daniel Roma (v. fs. 17/40).

Que mediante oficio dirigido al Sr. Juez a cargo, se solicitó al Juzgado interviniente la remisión de copia certificada de la misma (v. fs. 16),  la cual fue remitida por el mismo y obra agregada a fs.18/40. 

Que de la causa penal puede determinarse que el Juez de Instrucción mediante sentencia, de fecha 27 de octubre de 2003 (v. fs. 35). resolvió el sobreseimiento de Aníbal Martín Menniti. El fundamento de tal decisión radica en que “...no existen elementos de juicio para adoptar un temperamento de rigor con respecto al nombrado, ello en razón de que las manifestaciones aportadas por el imputado no han sido desvirtuadas por las pruebas arrimadas al sumario...”.

Que el 12 de diciembre de 2003, concurrió a prestar declaración testimonial  el Sr. Tito Walberto Méndez,.(v. fs.15) quien afirma que  vive y trabaja como encargado en el edificio de la Av. Santa Fe 5380. Que el día 2 de octubre de 2003, al hacerse presente en la puerta del edificio, encontró a los Sres. Menniti y Sarmiento discutiendo, pero ignora el contenido de la discusión, auque cree que el altercado pudo haberse producido por el modo de tocar el timbre por parte del oficial notificador. Agregó, asimismo, que el oficial denunciado también tocó el timbre de su domicilio en reiteradas oportunidades. Preguntado acerca de la actitud del oficial notificador, respondió que “...lo notó tranquilo, que no lo notó agresivo, aunque no sabría decirlo con exactitud.” (respuesta a la pregunta 8°).

Que de las constancias  obrantes en el expediente no surge como probada ninguna conducta del sumariado que sea motivo de reproche al mismo  por parte de esta instrucción como así tampoco surgen motivos suficientes que permitan encuadrarla en alguno de los tipos disciplinarios contenidos en la reglamentación vigente, y que justifiquen la aplicación de sanciones disciplinarias al oficial notificador sumariado. 

Que compartiendo el dictamen del Jefe de Departamento Sumarios del Area Administrativa se puede extraer que de la prueba producida en el sumario, no surge  ningún tipo de constancias que permitan afirmar categóricamente que el sumariado haya faltado el respeto al denunciante. Todo parece indicar que se trató simplemente de una discusión verbal originada en el malestar que habría producido el modo en que el oficial notificador habría tocado el timbre del domicilio del denunciante. 

Que cabe observar que hace a la función específica del oficial notificador, la adopción de todos los recaudos necesarios tendientes a garantizar la entrega de las cédulas y mandamientos a su cargo. En definitiva, los oficiales notificadores deben agotar los medios con que cuenta para realizar la notificación. La circunstancia de que alguna vez uno de los destinatarios de las notificaciones se moleste por considerar excesivo el modo en que un oficial notificador toque el timbre de su casa, es previsible y se encuentra comprendida dentro de las situaciones posibles y justificables. 

Que sólo una reiteración de denuncias por hechos semejantes, y contra un mismo oficial, justificarían un cuestionamiento a la conducta del agente. 

Que sin perjuicio de ello, existe constancia que el oficial notificador Sarmiento participó en una discusión con el Sr. Minniti, por lo que cabría aconsejar a aquel que, en lo sucesivo, evite inmiscuirse en discusiones o entredichos estériles, que no conducen a nada.  

Que el  Jefe de Departamento de Sumarios del Area Administrativa considera agotadas todas las instancias a fin de deslindar las responsabilidades administrativas del hecho investigado, y no advirtiendo motivos para formular cargos contra el Sr. Alejandro Luis Sarmiento aconseja el archivo de las presentes actuaciones.

Por ello en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM 317/2003.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse comprobado conductas administrativas reprobables por parte del oficial notificador Alejandro Luis Sarmiento;

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al denunciante, al Departamento Sumarios del Area Administrativa de la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, al Departamento de Mandamientos y Notificaciones, al denunciante, al sumariado y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 126/2004

Diego J. May Zubiría




Bettina Castorino

María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stéfano

    (no firma por encontrarse en uso de licencia)

María Celia Marsili




León Carlos Rosenfeld
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