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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 12 de  febrero de 2009.

RES. Nº 44/2009

VISTO: 


La actuación registrada con el nro. 1217/09, y

CONSIDERANDO


Que mediante la actuación de referencia, el Dr. Humberto Schiavoni, Presidente de la Corporación Buenos Aires Sur S.E., solicitó la renovación del pase en comisión del Sr. Rubén Javier Fernández, legajo nro. 1597, quien actualmente se desempeña en la mencionada Institución.

Que conforme surge del Memo RR.LL. Nº 119/2009, el pase en comisión de servicios del agente Rubén Javier Fernández, se dispuso por Res. CM nro. 644/2008, por el término de ciento ochenta días, cuyo vencimiento operó el 31 de diciembre de 2008.

Que, mediante Res. CM  nro. 983/08 se prorrogó la designación en planta transitoria del citado agente hasta el 31 de marzo de 2009, en consecuencia, atento lo solicitado no hay objeciones con respecto al pedido de prórroga del pase en comisión de servicios de Rubén Javier Fernández hasta el 31 de marzo de 2009 inclusive.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen correspondiente.

Que, finalmente, corresponde dejar constancia que la presente resolución es suscripta por el Sr. Presidente y la Sra. Secretaria del Consejo de la Magistratura en orden lo prescripto por el artículo 11 del Reglamento del Plenario, sin perjuicio de sus posiciones personales y el sentido de sus respectivos votos. 


 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Prorrogar el pase en comisión de servicios  del agente Rubén Javier Fernández, legajo 1597, a la Corporación Buenos Aires Sur S.E. hasta el 31 de marzo de 2009 inclusive.
Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General  y, oportunamente, archívese.                                                                            

RESOLUCION Nº 44/2009

         N. Mabel Daniele                                    

 

 Mauricio Devoto

    
   Secretaria                                                                   

      Presidente
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