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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 26 de marzo de 2009

RES. Nº 108 /2009

VISTO:

               

Las actuaciones Nº 1329/09 y 2782/09, y la Nota DGAAJ N° 15/09, y

CONSIDERANDO: 

Que la Unión de Empleados de la Justicia Nacional (UEN); la Asociación de Empleados del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (AEPJ) y la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, solicitan un aumento en el monto asignado en concepto de viáticos a los oficiales notificadores, a fin de poder cumplir adecuadamente con sus funciones.

Que la UEN y la AEPJ, solicitan un incremento del 25% y 30%, respectivamente, y todas las solicitudes se fundan en el aumento de los medios de transporte público acontecido en los últimos meses, que ha devaluado la suma dispuesta por Res. CM Nº 91/2008.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó que el aumento solicitado mediante las actuaciones Nº 1329/09 y 2782/09, impactaría presupuestariamente en la suma de Pesos Ciento Diecisiete Mil ($117.000), y existen recursos suficientes para afrontar dicha erogación. 

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones,  proponiendo al Plenario elevar el monto de los viáticos asignados a los oficiales notificadores y oficiales de justicia, a la suma de Pesos Doscientos Trece ($213), en concepto de gastos de movilidad, manteniendo el carácter remunerativo no bonificable de dicho concepto.

Que la Comisión fundamenta su dictamen, en los aumentos de los medios de transporte,  hecho de público conocimiento, razón que justifica el otorgamiento de un incremento en el monto que perciben los oficiales de justicia y los oficiales notificadores en concepto de movilidad, en un marco de razonabilidad y conforme a la disponibilidad de recursos presupuestarios disponibles, a partir de la fecha de su aprobación.

Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario.

Que mediante las Res. CM Nº 99/1999, 100/2000, 65/2001, 31/2003, 63/2003 y 112/2003, se reglamentó la entrega y liquidación de viáticos para los agentes que ostenten el cargo de oficiales de justicia y oficiales notificadores, en la suma de Pesos Ciento Veinte ($120). Por Res. CM N° 275/2006, se dispuso el carácter remunerativo no bonificable de la suma mencionada precedentemente, en concepto de gastos de movilidad.

Que finalmente por Res. CM Nº 91/2008, se fijó en la suma de Pesos Ciento Setenta ($170) el concepto de gastos de movilidad, para los oficiales notificadores y oficiales de justicia, manteniendo el carácter remunerativo no bonificable de dicho rubro.

Que el espíritu de las normativas citadas fue cubrir los gastos incurridos por los agentes que tramitan las comunicaciones del Poder Judicial, ya que tal servicio implica gastos superiores a los que afrontan los demás empleados judiciales. 

Que en virtud de lo expuesto, y existiendo recursos presupuestarios suficientes, resulta conveniente elevar a la suma de Pesos Doscientos Trece ($213) el monto en concepto de movilidad, en los términos dispuestos por Res. CM N° 275/2006, conforme lo propuesto por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Fijar en la suma de Pesos Doscientos Trece ($213) el concepto de gastos de movilidad, para los oficiales notificadores y oficiales de justicia, manteniendo su carácter remunerativo no bonificable.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a los interesados, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 108 /2009  

          N. Mabel Daniele  


                                 Mauricio Devoto     

                 Secretaria                                         

              Presidente
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