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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,   8  de julio de 2003
RES Nº  377/2003

VISTO:

El expediente N° 109/2002 de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a la denuncia efectuada en su carácter de Presidente de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, por la Dra Inés M. Weimberg de Roca, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente a raíz de una denuncia que formulara la señora Juez de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dra Inés M. Weimberg de Roca, a través de la cual pone en conocimiento de este Consejo de la Magistratura, que se habría detectado una extracción de fotocopias ente el 3-9-1001 y el 1-11-2002-, que superaban en el orden de quinientas hojas las autorizadas y registradas en el cuaderno que al efecto se habilitó en la primera de dichas fechas.

Que mediante Resolución CM N° 361/2002, se encomendó al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación a realizar una investigación preliminar de los hechos, a fin de esclarecer la necesidad de instruir un sumario administrativo, o en su defecto, disponer el archivo de las actuaciones.

Que con carácter previo a la citación del personal que se desempeñaba en la Sala I en lo Contencioso Administrativo y Tributario, se estimó conveniente requerir la revisación de la máquina fotocopiadora, con el objeto de determinar si el contador del aparato funcionaba correctamente, o si por el contrario, pudiera tener algún desperfecto mecánico que fuera el motivo de la irregularidad detectada e informada.

Que en cumplimiento de dicha medida se informa a fs. 16 del expediente citado en el Visto, que la fotocopiadora fue reemplazada por cambio de empresa. De tal modo, si bien fue posible obtener datos sobre el total de fotocopias registradas, no se pudo conseguir información sobre el estado de la máquina en cuestión, razón por la cual resultó imposible conocer el origen del problema.

Que en tales condiciones y atento a lo expuesto corresponde disponer el archivo de las presentes actuaciones atento a no haberse reunido pruebas suficientes que hagan aconsejable sanción contra persona alguna.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la

Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Archivar las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.
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