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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 2  de  julio de 2009

RES. Nº 391 /2009

VISTO: 




La Resolución CM Nº 192/2009, y

CONSIDERANDO:



Que mediante la referida Resolución se dispuso la creación del Servicio de Medicina Legal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  bajo la órbita de la Oficina de Administración y Financiera a cargo del Administrador General del Poder Judicial.




Que a fin de dotar a la mencionada dependencia de apoyo administrativo, se procedió a entrevistar a agentes que prestan servicios en diversas áreas del Poder Judicial interesados en pasar a desempeñarse en el Servicio de  Medina Legal.




Que entre los agentes entrevistados se encuentra la Srta. Verónica Cecilia Villagra, quien reune las condiciones de idoneidad que aconsejan su traslado, contándose asimismo con la conformidad de su actual superior jerárquico.




Que, teniendo en vista la fecha de inicio de las actividades del Servicio de Medicina Legal,  corresponde formalizar el pase a partir del día 1º de julio del año en curso.





 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Disponer el pase de la agente Verónica Cecilia Villagra (DNI 22.651.539) al Servicio de Medicina Legal, a partir del día 1º de julio de 2009, manteniendo su categoría de revista.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General  y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 391 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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