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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 12 de marzo de 2009.
 

RES.  N° 82 /2009

VISTO: 

 

El Expte. SCD-220/08-0 caratulado "SCD s/  Actuación Nº 30760/08  s/ Presentación del Sr. Fiscal de Cámara Dr. Walter Fernández” y 

 

CONSIDERANDO:

Que se inicia el presente expediente en virtud del Memorándum remitido a la Comisión de Disciplina y Acusación por el Sr. Director de Coordinación Ejecutiva, acompañando la Actuación CM Nº 30760/08.

Que en la mencionada Actuación, el Sr. Fiscal General adjunta una presentación realizada por el Dr. Walter Fernández, titular de la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones con competencia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 1 (ver fs. 1 y 2)

Que en dicha presentación, el Sr. Fiscal de Cámara, Dr. Fernández emite una descripción de  los hechos que, según él, configuraron una actuación deficiente por parte de la Secretaría Judicial de Coordinación y Ejecución de Sanciones, haciendo saber lo siguiente:  Que en la Causa Nº 34153-01/CC/08 caratulada “Incidente de Apelación en autos Rios Solano, Omar s/ Infracción art. 189 bis, portación de arma de fuego de uso civil CP”, con fecha 4 de octubre de 2005 la Sra. Juez de grado resolvió suspender el proceso a prueba respecto de Ríos Solano por el término de un año, imponiéndole como regla la realización de tareas comunitarias en el Hospital Ramos Mejía. A fin de efectuar el control y seguimiento del compromiso de las reglas de conductas asumidas por el Sr. Ríos Solano con fecha 2 de diciembre de 2005 se remitieron las actuaciones a la Secretaría Judicial de Coordinación y Ejecución de Sanciones. 

Que, según observa el Sr. Fiscal,  la titular de la Secretaría señalada, sólo habría tenido una única intervención, luego de once meses de inactividad, que consistió en librar un oficio al Hospital Ramos Mejía y concluyó con un informe de fecha 12 de octubre de 2006, de donde surge el incumplimiento del imputado.

Que en virtud de esta denuncia, la Comisión de Disciplina y Acusación analizó la responsablidad de la Dra. Bisceglia, titular de la dependencia, por los supuestos incumplimientos en sus funciones.

Que, a los fines de verificar los extremos denunciados, dicha  Comisión dispuso la información sumaria previa, en los términos del  art. 21, inc. a) de  la Res. CM Nro. 271/2008, a cuyo fin instruyó al Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional para llevarlas  a cabo.

Que el  mencionado Departamento se expidió mediante Dictamen de fecha 16 de febrero de 2009 y, tras un análisis pormenorizado de los hechos y actos que tuvieron lugar en la causa contravencionales referenciadas, propuso el archivo de los presentes.

Que este Plenario ha sostenido en cuestiones análogas que la Secretaría Judicial de Seguimiento de Ejecuciones carece de facultades a los fines de compeler a un probado, a dar cumplimiento a las reglas de conducta que le hayan sido impuestas al momento de concedérsele el beneficio de la suspensión del juicio a prueba. 

Que tal como se desprende de las  declaraciones testimoniales recolectadas en el presente expediente, incluso algunas Defensorías le impiden a la Secretaría Judicial de Seguimiento de Ejecuciones mantener contacto con los probados, hasta tanto se encuentre vencido el plazo de suspensión fijado, debiendo únicamente entonces elevar un informe al Juzgado. 

Que, asimismo, también se desprende de la sustanciación de este expediente que tampoco existen criterios unánimes entre los distintos Juzgados en relación a la modalidad del control que debe ejercerse durante el plazo de suspensión de un juicio a prueba.

Que, sin perjuicio de lo expuesto, y para el caso que se entienda que la actuación de la Secretaría Judicial de Seguimiento de Ejecuciones fue negligente en el seguimiento del expediente nombrado, y aún considerando hipotéticamente que pudiera entenderse que dicha conducta podría ser tipificada como lo prescribe el  “Art. 4: FALTAS GRAVES: Se consideran faltas graves...7) La negligencia grave en el ejercicio de la función;... del Reglamento Disciplinario para Empleados y Funcionarios aprobado por Res. Nro 271/2008, la acción disciplinaria se encontraría extinguida según lo prescripto por el Art. 40 inc. b) Por prescripción, la que operará desde el momento en que se produjo la irregularidad, o desde que la misma dejó de cometerse. Las faltas leves prescribirán al año, las graves a los dos (2) años y las muy graves a los tres (3) años. ....”.

Que se encuentran cumplidos los plazos previstos para la prescripción (han transcurrido más de dos años entre el 17 de octubre de 2006, - fecha en que fuera devuelto y recibido por el Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nro. 24-, y la denuncia fue formulada el 6 de Noviembre de 2008 ante la Fiscalía General del Ministerio Público Fiscal de la CABA, y recibida en este Consejo el 27 de Noviembre de 2008).

Que, a propuesta de la Comisión de Disciplina y Acusación, este Plenario entiende que corresponde la desestimación de la denuncia efectuada contra la Dra. Vilma Bisceglia, titular de la Secretaría Judicial de Coordinación y Ejecución de Sanciones, en virtud de lo dispuesto por el art. 40 inc) b de la Res. CM Nº 271/08, toda vez que se ha extinguido la potestad disciplinaria por prescripción.

Que en virtud  de lo dispuesto por el artículo 116 inc. 4 de la Constitución local, el artículo 30 de la Ley 31 y lo dispuesto por Resolución CM Nro. 271/2008 y por ello, 



EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°:  Desestimar la denuncia efectuada contra la Dra. Vilma  Isabel Bisceglia, titular de la Secretaría Judicial de Coordinación y Ejecución de Sanciones, en virtud de lo dispuesto por el art. 40 inc) b de la Res. CM Nº 271/08, toda vez que se ha extinguido la potestad disciplinaria por prescripción. 

Art. 2°:  Regístrese, notifíquese a los interesados y oportunamente, archívese 

RESOLUCIÓN  N° 82 /2009.


N. Mabel Daniele 
    



Mauricio Devoto

               Secretaria





   Presidente
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