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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

                                                                        Buenos Aires, 9 de octubre de 2003.

RES. Nº 621/2003

VISTO:


El expediente Nº 114/2002 por el que tramitó la renovación del contrato de locación del inmueble sito en L. N. Alem 684, y

CONSIDERANDO:


Que la Resolución Nº 19/1999 autorizó la suscripción del contrato de locación del inmueble sito en L. N. Alem 684 con el Colegio de Escribanos de la Capital Federal.


Que el plazo contractual se estableció entre el 1 de abril de 1999 y el 31 de marzo de 2002.


Que por nota de fecha 27 de marzo de 2002, obrante a fs. 3 del expediente citado en el Visto, dirigida al referido Colegio, el entonces Presidente de este Consejo manifiesta la conformidad de este Organismo para prorrogar el vencimiento del contrato de locación hasta el 30 de junio de 2002, abonando mensualmente en concepto de alquiler, la suma de PESOS CUARENTA Y NUEVE MIL ($ 49.000.-).


Que en los Considerando de la Resolución 130/2002 del 7 de mayo de 2002, se encomienda al señor Presidente las correspondientes gestiones ante la locadora, a fin de obtener las prórrogas periódicas del contrato existente. 


Que a fs. 14 obra nota de la entonces Presidencia de este Consejo de fecha 16 de septiembre de 2002, informando que el Consejo Directivo del Colegio de Escribanos de la Capital adhiere con agrado a la Resolución Nº 130/2002.


Que por Resolución Nº 357/2003 se encomienda al señor Vicepresidente Primero, Dr. May Zubiría, realizar las gestiones necesarias ante dicho Colegio tendientes a prorrogar, por el plazo de un año, el contrato de locación del inmueble en cuestión.


Que al vencimiento del plazo contractual, operado el 30 de junio de 2003, se suspendió el pago del canon locativo.


Que por Resolución Nº 497/2003, y toda vez que este Consejo había continuado en el uso del inmueble, se autorizó el pago del alquiler correspondiente a los meses de julio y agosto de 2003.


Que llevadas a feliz término las negociaciones encomendadas al señor Vicepresidente Primero, la Presidencia de este Consejo procedió a la suscripción del contrato de locación, por un monto mensual de PESOS CUARENTA Y NUEVE MIL ($ 49.000.-).


Que se efectuó la correspondiente imputación contable, registrada bajo el Nº2003-10000133.


Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1º: Convalídense las gestiones efectuadas por el señor Vicepresidente Primero, Dr. Diego May Zubiría ante el Colegio de Escribanos de la Capital Federal, tendientes a prorrogar, por el plazo de un año, el contrato de locación del inmueble sito en L. N. Alem 684 de esta Ciudad.

Artículo2º: Apruébese el contrato suscripto por la presidencia de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, obrante como Anexo I.

Artículo 3º: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 621/2003

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili



Abel M.Felitas Ortiz de Rozas   

                                                                   (No firma por hallarse en uso de licencia)
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