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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,    de agosto de 2003
RES Nº          /2003

VISTO:

El expediente N° 26/2000 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, referido a una denuncia formulada por el señor Secretario en comisión del Juzgado Contravencional y de Faltas N° 1 del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Juan José Cavallari, y 

CONSIDERANDO:

Que se inicia este expediente con una denuncia formulada por el señor Secretario en comisión del Juzgado Contravencional y de Faltas N° 1 del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Juan José Cavallari, acerca de la desaparición de elementos secuestrados.

Que a fs. 4 del expediente mencionado en el Visto, se encuentra agregada la correspondiente denuncia penal, radicada en el Juzgado Nacional en lo Criminal de Instrucción N° 32, a cargo del Dr. Jorge Rimoldi, Secretaría N° 114 a cargo del Dr. Jorge Gorini.

Que por resolución CM N° 321/2000, el Plenario de este Consejo encomienda a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación una investigación preliminar para el esclarecimiento de los hechos.

Que en virtud de ello, la mencionada Secretaría, tomó declaración testimonial al señor Jorge Dieguez, encargado del depósito de los efectos, ya que el Dr. Camps había instruido un sumario entre sus empleados.

Que a partir de octubre del año 2000 y hasta julio de 2003 se libraron numerosos oficios al Juzgado Criminal de Instrucción N° 32, conforme consta en el expediente de marras, con el objeto de cumplir con el procedimiento sumarial y con la cláusula de prejudicialidad, vigente al momento de la denuncia, que impedía la resolución del sumario hasta tanto recayera sentencia o auto de sobreseimiento firme en la causa penal.

Que atento a que por Resolución CM N° 384/2003, el procedimiento sumarial ha sido modificado y elimina la cláusula mencionada, y que conforme el artículo 23 de la mencionada Resolución la misma se aplica a todos los sumarios en trámite, nada impide que el Plenario de este Consejo resuelva sobre el particular.

Que en tales condiciones, y no habiéndose podido identificar a el o los autores del hecho, como tampoco comprobar conductas administrativas reprobables por parte de los agentes del Poder Judicial, corresponde proceder al archivo de las actuaciones.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la 

Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Disponer el archivo de las presentes actuaciones al no haberse reunido pruebas que aconsejen sanción contra persona alguna.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº       /2003

Diego J. May Zubiría



Bettina Castorino

María Magdalena Iráizoz



Juan Sebastián De Stéfano

María Celia Marsili




Abel Fleitas Ortiz de Rozas

                                                                                  (No firma por hallarse en uso de licencia)
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