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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    


                                                    Buenos Aires, 13 de febrero de 2007

RES. Nº 33 /2007

VISTO:




Las Actuaciones Nros. 7563/05, 7971/06, 26098/06 y 26099/06, mediante las cuales tramita el pedido del pago de la gratificación por Subrogancia, a favor de la Dra. María Alejandra Villasur García, y       

CONSIDERANDO: 




Que la Dra. María Alejandra Villasur García, a cargo de la Secretaría N° 16 del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario (CAyT) N° 8, solicita la liquidación de las diferencias de haberes por la subrogancia cumplida en el período comprendido entre los días 16 de mayo y 20 de junio de 2005.

Que el Dr. Osvaldo O. Otheguy, Juez a cargo del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 8, certifica que la Dra. Villasur García, prestó servicios en ambas secretarías, en el mismo periodo, en virtud de la licencia extraordinaria por actividad científico cultural, concedida a la Dra. Danas, titular de la Secretaría N° 15.




Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, indicando que la normativa vigente, prevé expresamente que no procede el pago por subrogancia cuando al titular se le conceda licencia por actividad científica o cultural, con goce de haberes, como en el caso que nos ocupa, por lo que legalmente no correspondería su pago (art. 1.14.4.6 del Reglamento Interno aprobado por Res. CM 302/2, reformado por Res. CM N° 74/04)

Que no obstante ello, el área jurídica considera que “las normas deben ser aplicadas al caso concreto teniendo en cuenta también la equidad y el principio de igualdad ante la ley, consagrado por el art. 11 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, no resultando equitativo negarle la gratificación por subrogancia a la Dra. Villasur García.”

Que considera conveniente, además, una reforma de la normativa citada, donde se extienda el pago por subrogancia cuando al titular le corresponda licencia con goce de haberes de forma general, sin excepciones, para futuros casos que podrían llegar a plantearse como el presente, donde se ejerció efectivamente el reemplazo, siendo injusto y discriminatorio su no pago. 

Que por Res. CM N° 960/04, se concedió a la Dra. Andrea Danas, Secretaría del Juzgado de Primera Instancia en lo CAyT N° 8, licencia extraordinaria por actividad científica y cultural con goce de haberes por el periodo comprendido entre los días 16 de mayo al 20 de junio de 2005, inclusive.

Que A fs. 21/24, obra agregada el acta nro. 50/05 de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público, en la cual se resuelve que “la Dra. Villasur García, titular de la Secretaría nro.16 del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 8- deberá hacerse cargo de la Secretaría Nº 15 del mismo juzgado,mientras dure la licencia de su titular de conformidad con el régimen de subrogancias vigente..”
Que asimismo, surge de los presentes actuados que la Dra. Villasur García, efectivamente ejerció el reemplazo, conforme lo expuesto por titular del Juzgado, Dr. Otheguy. 

Que si bien, el inciso a) del art. 1.14.4.6 del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público, aprobado por Res. CM N° 302/02, modificado por Res. CM N° 74/04, dispone que se percibirá la gratificación por subrogancia cuando el titular del cargo se encuentre en uso de licencia, con excepción de los beneficios previstos en los art. 2.23 y 2.24 del mismo reglamento, corresponde hacer lugar la presentación de la Dra. Villasur García, conforme a las normas constitucionales y principios generales del derecho, pero sin olvidar que existe un lapso mínimo de cobertura que amerite el pago de la subrogancia, la que en modo alguno se generaría con una licencia por lapsos inferiores a treinta días corridos.
 

Que, por otra parte y en función de lo expuesto en el párrafo precedente, resulta pertinente modificar el inciso a) del art. 1.14.4.6, del Reglamento citado, extendiendo el pago por subrogancia cuando al titular le corresponda licencia con goce de haberes de forma general sin excepciones y para futuros casos, siempre y cuando la licencia sea mayor a treinta días corridos.

Que por lo expuesto, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por el órgano de asesoramiento permanente.
 

Que la Comisión de Administración y Financiera, propone al Plenario actuar de acuerdo a lo aconsejado por el órgano de asesoramiento jurídico permanente, 




Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Hacer lugar al pago de subrogancia solicitado por la Dra. María Alejandra Villasur García, por el período comprendido entre el 16 de mayo al 20 de junio de 2005.
Art. 2º: Modificar el inciso a) del art. 1.14.4.6, del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público, aprobado por Res. CM N° 302/02, modificado por Res. CM N° 74/04, por el siguiente texto:

a) Cuando el cargo igual o superior se halle vacante, y al titular no le corresponda liquidación de haberes o se encuentre en uso de licencia por un lapso superior a treinta días corridos, aunque esta sea licencia con goce de haberes por realizar actividades científicas, culturales o deportivas,  autorizadas por  el Consejo de la Magistratura.
Art. 3°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Factor Humano, a los efectos dejar constancia en el legajo de la Dra. María Alejandra Villasur García, a su superior jerárquico y a la Secretaria Técnica, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 33 /2007  

         Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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