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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  5 de  junio de 2007

RES. Nº 297 /2007

VISTO: 


La Res. CM Nº 49/1999 que en su Anexo I aprobó la estructura de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, y

CONSIDERANDO

Que con arreglo a lo dispuesto en la norma citada, cada una de las Salas de Cámara fue dotada con tres (3) relatores de los cuales estaban efectivamente dos (2) cubiertos.

Que, posteriormente, por Res. CM Nº 108/2004 con la finalidad de garantizar una adecuada prestación del servicio de justicia se designaron tres (3) nuevos relatores en cada vocalía de las Salas I y II, hasta la cobertura definitiva de los cargos mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos.

Que, por tales circunstancias, corresponde ahora establecer el número definitivo de relatores asignados a cada una de las Salas de la Cámara de Apelaciones Contravencional y de Faltas. 

Que, en consecuencia, resulta aconsejable modificar el Anexo I, punto 1 de la Res. CM Nº 49/1999, y establecer que la Cámara de Apelaciones de la Justicia Contravencional y de Faltas deberá dotarse de veinte (20) relatores, asignándose cinco (5) por cada Sala de dicha Cámara. 

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro.  137/07.



 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Sustituir el punto 1 del Anexo I de la Res. CM Nº 49/1999 estableciendo que la Cámara de Apelaciones de la Justicia Contravencional y de Faltas deberá dotarse de veinte (20) relatores, asignándose cinco (5) por cada Sala de dicha Cámara.

      

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General, a la Cámara de Apelaciones de la Justicia Contravencional y de Faltas y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 297 /2007

 Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

           Secretario                                                                   Presidenta 
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