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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 3 de abril de 2007.

RES. Nº  145 /2007

VISTO:

               

Las Actuaciones Nº 02339/07 y 02341 y; 

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Dr. Alfredo Durante, Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 1 de la Ciudad de Autónoma de Buenos Aires, solicita el pago de viáticos y los pasajes correspondientes, en los términos de la Res. Nº 212/2005, para concurrir al VII Congreso Mundial de la Asociación Internacional de Derecho Constitucional, a realizarse en la Ciudad de Atenas, los días 11 al 15 de junio de 2007.

Que a tal fin, acompaña a la solicitud el formulario correspondiente, debidamente integrado, copias de la invitación cursada por el Comité Ejecutivo de la Asociación Internacional de Derecho Constitucional, copias del programa de actividades y factura proforma, expedido por la Empresa Equitur.

Que si bien de la actuación 02341/07 surge que el Dr. Durante no habría acreditado en debida forma la rendición de gastos por su asistencia al “seminario Iberoamericano sobre Conselhos de Justicia”, que se celebró en la Ciudad de Brasilia los días 29, 30 y 31 de marzo de 2006, mediante la Res. C.M. Nº 480/2006 se ha reconocido excepcionalmente la rendición parcial de gastos efectuados, mientras que el saldo restante de los viáticos no justificados, han sido reintegrados a este Organismo.

Que el Consejo Académico del Centro de Formación Judicial ha dictaminado favorablemente respecto de la declaración de interés del “VII Congreso Mundial de la Asociación Internacional de Derecho Constitucional” a realizarse en la Ciudad de Atenas, los días 11 al 15 de junio del corriente.

Que la Comisión de Administración y Financiera ha dictaminado favorable, proponiendo a este Plenario hacer lugar a la solicitud efectuada por el Dr. Durante.

               

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y en atención al interés que merece a este Consejo de la Magistratura la capacitación permanente de los integrantes del Poder Judicial, corresponde aprobar la provisión de fondos solicitada.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Hacer lugar a la solicitud de viáticos, presentada  por el Dr. Alfredo L. Durante, para concurrir al VII Congreso Mundial de la Asociación Internacional de Derecho Constitucional, a realizarse en la Ciudad de Atenas, los días 11 al 15 de junio de 2007, asignándole la suma de Euros Un Mil Ciento Veinte (E 1.120.-) , en concepto de viáticos,  Dólares Estadounidenses Un Mil Cuatrocientos Diez (U$S 1.410.-) para pasajes, y Dólares Estadounidenses Doscientos (U$S 200.-) en concepto de inscripción. Todo ello conforme lo dispuesto en la Res. CM 212/2005.).

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, al Administrador General y por su intermedio a la Dirección de Administración y Programación Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 145 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez  

                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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