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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

RES. Nº  70/2003

Buenos Aires,  6  de marzo de 2003.

VISTO: 

El Expediente N° 114/02 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación y, 

CONSIDERANDO:

Que dicho trámite se produce con motivo de una denuncia efectuada por el Dr. Ricardo Damonte, letrado apoderado por la parte actora en las actuaciones N° 314342 del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 10, en autos “Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires C/ TECNO PETROL SRL s/ Ejecución Fiscal”, a efectos de que se sancione la conducta de un oficial notificador, por una cédula devuelta sin diligenciar.

Que en el mismo expediente se han incorporado otras denuncias del mismo tenor, en otras ejecuciones fiscales y contra otros oficiales notificadores.

Que habiendo sido debidamente citado el presentante a ratificar sus denuncias, en los términos del artículo 135 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura (Resolución CM N° 301/2002), el Dr. Damonte no se hizo presente, como dan cuenta las actas de incomparecencia obrantes a fs. 37 y 43.

Que ante la falta de ratificación de las denuncias formuladas, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación en su dictamen de fs. 44/45, recomienda el archivo de las actuaciones, lo que este Cuerpo comparte. 

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y el Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 301/2002, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º.: Dispóngase el archivo del Expediente 114/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación caratulado “Denuncia formulada por el Dr. Ricardo Damonte”. 

Art. 2°.- Regístrese, notifíquese al denunciante, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y, oportunamente, archívese.
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Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas
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