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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  junio de 2009

RES. Nº 317 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 8748/09, y

CONSIDERANDO:




Que el Sr. Mariano Narodowski, en su carácter de Ministro de Educación del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicitó la prórroga de la adscripción del Sr. Ezequiel Cristian del Azar al Ministerio a su cargo.



Que la solicitud se basa en la necesidad de seguir contando con su asesoramiento en temas relacionados con las relaciones institucionales y la comunicación.



 Que por Res. Presidencia nro. 66/2008 se autorizó a partir del día 25 de abril de 2008 y por el término de ciento ochenta (180) días la adscripción, prorrogada por igual plazo por Res. CM Nº 928/2008, venciendo en consecuencia el 19 de abril de 2009.



Que el Departamento de Relaciones Laborales informó que el agente Ezequiel Cristian Del Azar, legajo nro. 1736, revista en la categoría 2, agrupamiento ON en el Departamento de Mandamientos y Notificaciones de este Consejo de la Magistratura. 



Que, por memorando SCDyA nro. 75/2009, el Dr. Omar E. Melich, en su carácter de secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo, informó que el Sr. Del Azar no se encuentra involucrado en ningún procedimiento sumarial.



Que obra la conformidad del Dr. Sergio Gargiulo, Director General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, superior jerárquico del agente.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 73/09.

Que, finalmente, corresponde dejar constancia que la presente resolución es suscripta por el Sr. Presidente y la Sra. Secretaria del Consejo de la Magistratura en orden lo prescripto por el artículo 11 del Reglamento del Plenario, sin perjuicio de sus posiciones personales y el sentido de sus respectivos votos. 



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Prorrogar la adscripción del agente Ezequiel Cristian Del Azar, legajo nro. 1736, al Ministerio de Educación del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por el término de ciento ochenta (180) días.
Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 317 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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