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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires



Buenos Aires, 16 de julio de 2009

RES. Nº 395/2009

VISTO:  


Lo dispuesto por la Ley Nº 31 y el Reglamento de Concursos aprobado por Resolución CM Nº 873/2008,  y 

CONSIDERANDO: 

Que, en su artículo 34, la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires establece que las listas de expertos para la integración de jurados se confeccionan cada dos años.

Que, en igual sentido, el artículo 6º del Reglamento de Concursos  dispone que “las listas de expertos se confeccionarán cada dos (2) años y deberán ser presentadas dentro de los veinte (20) días siguientes a la fecha de la notificación cursada por el Consejo de la Magistratura a través de la Comisión de Selección.”

Que si bien la Comisión de Selección ha efectuado las comunicaciones de rigor, diversos ámbitos institucionales concernidos no han remitido los listados correspondientes, circunstancia que impide la convocatoria a nuevos concursos para la cobertura de diversos cargos actualmente vacantes.


Que, en consecuencia, corresponde adoptar medidas extraordinarias que permitan al organismo dar cumplimiento a una de sus principales mandas constitucionales, como lo es la selección de magistrados mediante concursos públicos de oposición y antecedentes.


Que, en tal entendimiento, luce conveniente prorrogar la validez de los listados de expertos oportunamente vigentes, hasta tanto las entidades previstas en el artículo 34 de la Ley Nº 31 remitan las nuevas nóminas para la integración de jurados. 


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Prorrogar la validez de los listados de expertos oportunamente vigentes, hasta tanto las entidades previstas en el artículo 34 de la Ley Nº 31 remitan las nuevas nóminas para la integración de jurados para la selección de magistrados. 

Art. 2°: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Comisión de Selección y, oportunamente, archívese.
RESOLUCION Nº 395/2009

N. Mabel Daniele
                        
  Mauricio Devoto

    

       Secretaria           



Presidente
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