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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 27 de  noviembre de 2007

RES. Nº 780 /2007

VISTO:


La Resolución CM Nº 835/2006; y 

CONSIDERANDO:
Que mediante la citada Resolución, se aprobó la contratación de la Sra. Alejandra Rosana Vadell y  la Licenciada Ana Cuello, con una retribución mensual de Pesos un mil quinientos ($ 1.500.-) para desempeñarse en la Unidad de Implementación creada por Resolución CM Nº 672/2006, pasando posteriormente a prestar servicios en la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones.
Que, persistiendo las necesidades funcionales que motivaron su aprobación,  dichas contrataciones de locación de servicios fueron sucesivamente renovadas en idénticos términos y condiciones.

Que, en atención a la naturaleza de las tareas desarrolladas, el grado de responsabilidad que ellas conllevan y la carga de tareas que se desprenden de los informes elevados por el titular del área, luce conveniente elevar el monto de la retribución contractualmente prevista, estimándose adecuada fijarla en la suma mensual de Pesos tres mil ($ 3.000.-).


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Modificar, a partir del día de la fecha,  la retribución mensual de Sra. Alejandra Rosana Vadell y  la Licenciada Ana Cuello, quienes prestan servicios en la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones, fijándose en la suma de Pesos tres mil ($ 3.000) y manteniendo la restantes condiciones contractuales vigentes.

Art 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Sr. Administrador General y por su intermedio a la Dirección de Compras y Contrataciones y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº  780 /2007

         Juan Pablo Mas Velez


                        Carla Cavaliere                                      

                Secretario                                                                        Presidenta 
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