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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  diciembre de 2003.

RES. N° 874/2003

VISTO: 

Las presentaciones de la Sra. Fiscal de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 1 de fechas 9 y 30 de octubre y 11 de diciembre de 2003 y la Resolución FG N° 72/03, y  

CONSIDERANDO:


Que por la primera de las presentaciones citadas en el Visto, la Dra. Verónica Andrade eleva la propuesta de designación de la Dra. María Laura Solano como Secretaria en la unidad a su cargo, en virtud de la licencia extraordinaria por maternidad solicitada por la Dra. Gabriela Lorena Cambria.


Que, por nota de fecha 24 de octubre de 2003, se comunica a la Dra. Andrade que en la sesión del día 23 de octubre de 2003 el Plenario ha considerado que no resulta procedente dar trámite favorable a su propuesta, toda vez que la Dra. María Laura Solano se desempeña como Auxiliar con carácter interino y, en consecuencia, se le solicita la formulación de una nueva propuesta para la cobertura del cargo, considerando a tales fines a los Prosecretarios que integran la Planta Permanente del fuero Contravencional y de Faltas.


Que mediante su presentación de fecha 30 de octubre del corriente, la Sra. Fiscal insiste con su propuesta original, la que es posteriormente avalada por Resolución FG N° 72/03 del Sr. Fiscal General, Dr. José Luis Mandalunis.


Que, comunicada la decisión de este Cuerpo de no hacer lugar a la designación solicitada, la Dra. Verónica Andrade reformula su solicitud, por nota de fecha 11 de diciembre de 2003, proponiendo para el cargo de Secretario al Dr. Gustavo Pedro Serantes, quien actualmente cumple funciones como Prosecretario Letrado en la Secretaría de Atención Ciudadana de la Fiscalía de Cámara en lo Contravencional y de Faltas.


Que no existe obstáculo alguno que impida dar trámite favorable a la nueva propuesta formulada en forma interina, hasta la reincorporación de la Dra. Gabriela Lorena Cambria.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Promover interinamente al Dr. Gustavo Pedro Serantes al cargo de Secretario en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 1, a partir del día 11 de diciembre de 2003 y hasta la reincorporación de la Dra. Gabriela Lorena Cambria.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Sr. Fiscal General, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 874/2003

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              
Juan Sebastián De Stefano     
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Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas

(No firma por encontrarse en uso de licencia)                                                                   
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