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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,   20    de  noviembre de 2007

RES. Nº  750/2007

VISTO:


La Resolución CM Nº 749/2007; y 

CONSIDERANDO:
Que mediante la citada Resolución se dispuso la incorporación a la planta permanente del Consejo de la Magistratura de cargos en diversas dependencias del Consejo de la Magistratura, correspondientes a tareas que hasta la fecha habían sido desarrolladas por personal de planta transitoria.

Que la creación de dichos cargos fue motivada en los informes elaborados por los titulares de las distintas áreas del organismo, de los que surgía que necesidades que oportunamente se suponían temporarias, se han tornado permanentes en virtud de la carga de tareas derivadas del continuo proceso de crecimiento del Poder Judicial de la Ciudad.

Que, conforme el artículo 5º del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura aprobado por Resolución CM Nº 504/2005, la designación de agentes de planta permanente es efectuada por el Plenario.

Que, ante la necesidad de proceder a la cobertura de los cargos aprobados por Resolución CM Nº 749/2007 y atendiendo a las particularidades del caso, el Plenario entiende conveniente avocarse a la tarea de evaluación de requisitos y aptitudes que, en forma previa a las designaciones, desarrolla la Comisión de Selección. 

Que el Plenario cuenta con los antecedentes necesarios para llevar adelante dicha evaluación, toda vez que la Dirección de Factor Humano ha elevado oportunamente un detalle pormenorizado sobre el personal que venía desarrollando transitoriamente las tareas correspondientes a los cargos por cubrir (Memorándum RRLL Nº 1949), a lo que se agregan los informes de los titulares de cada área referidos en el considerando segundo de la presente, de los que se desprende que los referidos agentes reúnen las condiciones de idoneidad que habilitan su nombramiento.

Que, finalmente, cabe señalar que las designaciones en la planta permanente que por la presente se aprueban, tienen carácter interino hasta su cobertura  definitiva mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar interinamente en la planta permanente del Consejo de la Magistratura, a partir del día de la fecha y hasta la cobertura definitiva de los cargos mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos, a los agentes que se detallan en el Anexo I de la presente Resolución, en las dependencias y con las categorías que en cada caso se indica.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente,  comuníquese al Sr. Administrador General y a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº  750/2007

         Juan Pablo Mas Velez


                        Carla Cavaliere                                      

                Secretario                                                                        Presidenta 
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