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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

 Buenos Aires, 28 de agosto de 2003

RES. N° 487/2003
VISTO: 

La Actuación Nº 6013/03 del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y,
CONSIDERANDO:



Que por Res. CM Nº 418/2003 se aceptó la renuncia del agente Fernando Moral, quien se desempeñaba en el cargo de Oficial de la Secretaría Nº 23 del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 12.
Que, mediante la Actuación Nº 6013/03 la Sra. Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 12, Dra. Alejandra Petrella, solicita el pase de la agente Mónica López Maldonado, quien actualmente se desempeña con el mismo cargo en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, para ocupar el cargo de Oficial vacante.

Que, el pase solicitado cuenta con la conformidad del Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, Dr. Roberto Andrés Gallardo. 

Que, toda vez que se cuenta con la conformidad de los titulares de ambas unidades, como de la agente Mónica López Maldonado, no existe obstáculo alguno que impida dar trámite favorable a la presentación.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  A partir del día de la fecha, la agente Mónica López Maldonado pasará a desempeñarse como Oficial de la Secretaría Nº 23 del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 12

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la agente Mónica López Maldonado, siguiendo la vía jerárquica, comuníquese a la Sra. Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 12, Dra. Alejandra Petrella, al Sr. Sr. Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 2, Dr. Roberto Andrés Gallardo, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 487/2003

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                  Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas   
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