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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

                        Buenos Aires, 24 de septiembre de 2009

RES. Nº  538 /2009

VISTO:

               

La solicitud de fondos por asignación de viáticos del Dr. De Giovanni; y 

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Dr. Julio De Giovanni,  miembro de este organismo,  solicita pasajes y viáticos, para concurrir a las Jornadas Institucionales sobre el Perfil del Juez en la República Argentina, que se realizarán en Neuquén el 1 y 2 de octubre próximo, organizadas por la Federación Argentina de Colegio de Abogados, el Colegio de Abogados y Procuradores de Neuquén, y el Consejo de la Magistratura de Provincia de Neuquén, entidad que lo invitó a participar.




Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en las partidas de viáticos y pasajes.


Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, considerando que los temas de las jornadas tienen estrecha relación con las funciones que desempeña el Dr. De Giovanni, y que habiendo sido invitado a participar del evento, resulta conveniente dar curso favorable al presente trámite. 


Que a tal fin, la Comisión propone designar al  Dr. Julio De Giovanni representante institucional, otorgándole la suma de Pesos Seiscientos ($ 600.-) en concepto de viáticos, y la suma de Pesos Seiscientos Cincuenta ($ 650.-) para pasajes aéreos, sujetas a rendición de cuentas.

Que en tal estado llega el expediente a consideración del Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que atento a la importancia académica de las Jornadas Institucionales sobre el Perfil del Juez en la República Argentina, y habiendo sido invitado el Dr. De Giovanni a participar, resulta conveniente designarlo representante institucional del Consejo, y asignarle recursos económicos, en los términos dispuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LACIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Designar representante institucional al Dr. Julio De Giovanni, otorgándole la suma de Pesos Seiscientos ($ 600.-) en concepto de viáticos, y la suma de Pesos Seiscientos Cincuenta ($ 650.-) para pasajes aéreos, sujetos a rendición de cuentas,  para que concurra a las Jornadas Institucionales sobre el Perfil del Juez en la República Argentina, que se realizarán en Neuquén el 1 y 2 de octubre próximo.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 538 /2009  

N. Mabel Daniele  

                                       Mauricio Devoto

                     Secretaria                                         

             Presidente 
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