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	“2011 Buenos Aires Capital Mundial del Libro”



                                                                       Buenos Aires, 28 de octubre de 2011

RES. Nº  817 /2011

VISTO:




La actuación  22174/11, y
CONSIDERANDO:


Que mediante Resolución de Presidencia Nº 60/2011 se concedió licencia extraordinaria por enfermedad a la Sra. Karina Chavino, categoría 17 SG en la Intendencia del edificio de Leandro N. Alem 684, conforme lo normado en el Reglamento Interno a partir del 14 de abril de 2011 y hasta la obtención del alta médica, debiendo concurrir periódicamente a los controles médicos indicados.

Que por Res. CM Nº 263/2011 se ratificó la resolución precedentemente mencionada.

Que con fecha 13 de septiembre de 2011 se realizó a la agente Chavino un ajunta médica en Alfa Médica SRL, concluyendo el informe que se encuentra en condiciones de retomar la actividad laboral, pero se sugiere un cambio de sector de trabajo.

Que se ha otorgado el alta médica a la agente debiendo comenzar a trabajar el 17 de octubre del año en curso.

Que surge de la actuación que tomó conocimiento el Sr. Administrador General, Dr. Pablo Cruz Casas, en su carácter de superior jerárquico, considera conveniente y presta conformidad para que la agente Chavino cumpla funciones en la Intendencia del edificio de la calle Lavalle 369/75, a partir del martes 18 de octubre del año en curso, según lo recomendado por el informe de la junta médica.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la  Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Establecer que la agente Karina Patricia Luján Chavino, legajo Nº 441, cumpla funciones en la Intendencia del edificio de la calle Lavalle 369/75, a partir del martes 18 de octubre del año en curso.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.
RESOLUCION Nº 817 /2011

                           Gisela Candarle                        Horacio Corti

                                Secretaria                                Presidente 
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