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    Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                 Buenos Aires, 30 de septiembre de 2003.

RES. Nº 580/2003

VISTO:

               Visto  la  Actuación   Nº  09152/03   presentada  por  la  Dra. Patricia María 

 Conway,  y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma se remite a este Consejo de la Magistratura la solicitud de licencia efectuada por la Dra. Patricia María Conway, quien se desempeña como Jefa de Departamento de Sumarios del Area Jurisdiccional.

Que la mencionada funcionaria solicita el otorgamiento de licencia extraordinaria sin goce de haberes a partir del día  1° de octubre de 2003 y por el término de 6 (seis) meses, por motivos personales. 

Que los motivos esgrimidos consisten en la atención que debe brindar a su hijo que padece la patología de Síndrome de Down, a quien los profesionales que lo atienden le aconsejan la inserción laboral.

Que las razones sustentadas en la petición de la licencia de marras se encuentran suficientemente acreditadas con los certificados médicos que adjunta y el libro acompañado que ilustra, entre otros, sobre sus necesidades especiales.

Que de acuerdo a las constancias obrantes en su legajo personal y recibos de liquidación de haberes, la Dra. Conway percibe como salario familiar un monto en concepto de asignación familiar por hijo discapacitado.

Que ante la situación descripta, las pruebas colectadas, y la conformidad prestada por su superior jerárquico, procede conceder la licencia extraordinaria solicitada  por motivos particulares en los términos del art. 53 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  a partir del día 1° de octubre del año en curso y por el término de 6 (seis) meses.

Por ello, habiendo tomado la intervención que le compete a la Dirección de Asuntos Jurídicos, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Conceder  a la Dra. Patricia María Conway,  Jefa de Departamento de Sumarios 
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del Area Jurisdiccional, licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes a partir del día 1° de octubre de 2003 y por el término de 6 (seis) meses.

Art. 2°: Regístrese,  y remítanse las actuaciones al Departamento de Recursos Humanos a fin de que se notifique a la interesada  a través de su superior jerárquico y archívese. 

RESOLUCIÓN N° 580/2003  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                   Abel M. Fleitas Ortiz de Rozas







(no firma por encontrarse en uso de licencia) 
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