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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 12 de  marzo de 2009.

RES. Nº 78 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 2325/09, y

CONSIDERANDO




Que el Dr. Carlos Francisco Balbín,  en su carácter de Juez de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, solicitó la designación interina del  Sr. Pablo Andrés Liste, DNI 26.044.705 en el cargo de relator, en la vocalía a su cargo.



Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro.  40/09, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.



Que conforme el dictamen referenciado precedentemente, el cargo de relator de la vocalía del Dr. Carlos F. Balbín en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, quedará sin cubrir, a partir de la aceptación de la renuncia de la agente Natalia Nora Manassero, legajo nro. 2243, por el Plenario de este Consejo.



Que el Sr. Pablo Andrés Liste, propuesto por el magistrado para la cobertura del cargo de relator, acompaña currículum, del que surge que posee título de abogado.



Que en consecuencia, no existen objeciones que formular respecto de la propuesta de  designación que se encuentra bajo análisis.




Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el correspondiente dictamen.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar a Pablo Andrés Liste,  DNI Nº 26.044.705,  en el cargo de relator, de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, con carácter interino, condicionada a la aceptación de la renuncia de la agente Natalia Nora Manassero, legajo nro. 2243, por este Plenario y a partir de esa fecha.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 78 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

     Secretaria                                                                     Presidente
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