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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de mayo de 2007

RES. Nº 217 /2007

VISTO:

La Res. CM Nº 108 /2007, y 

CONSIDERANDO: 

Que, en virtud de la designación del Lic. Christian Alejandro Gribaudo como Director del Centro de Planificación Estratégica, dispuesta por el art. 2º de la resolución citada en el visto, corresponde proceder a la cobertura de la Jefatura del Departamento de Relaciones Laborales, a cargo del mencionado funcionario.

Que, para la cobertura de dicho cargo, los Sres. integrantes del Comité Ejecutivo elevan la propuesta de designación del Dr. Fabián Gabriel Meta, quien actualmente se desempeña como Jefe de División, en el Departamento de Mandamientos y Notificaciones.

Que del análisis de sus antecedentes no surgen obstáculos para dar trámite favorable a la propuesta formulada, correspondiendo al Plenario prestar acuerdo para la designación del Dr. Meta como Jefe del Departamento de Relaciones Laborales.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º.- Prestar acuerdo para la designación del Dr. Fabrián Gabriel Meta (leg. 1081) en el cargo de Jefe del Departamento de Relaciones Laborales, con categoría ASI 6, a partir del día de la fecha. 

Art. 2°.- Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Oficina del Administrador General, a la Dirección de Factor Humano y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 217 /2007


Juan Pablo Mas Velez



Carla Cavaliere


       Secretario




   Presidenta 
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