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          Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 6 de  noviembre de 2009.

RES. N° 717 /2009

VISTO: 




La actuación Nº 14.626/09, el Reglamento General de Organización y Funciones del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires aprobado mediante Resolución CM Nro. 152/99, el dictamen de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial Nº 16/2009y;

CONSIDERANDO:
Que  mediante la actuación Nº 14.626/09, tramita una propuesta de modificación del Reglamento General de Organización y Funciones del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, específicamente del Título II “Departamento de Mandamientos y Notificaciones”.

Que la propuesta efectuada consiste en incorporar un artículo que previera expresamente la utilización de instrumentos de medición por parte de los Oficiales de Justicia.

Que el mencionado proyecto fue girado a la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial por este Cuerpo, a fin de que sea tratado por la misma.

Que dicha Comisión giró el proyecto a la Secretaría Técnica, a efectos de que el Departamento de Análisis Normativo evaluara la necesidad de modificar el Reglamento mencionado y en caso de estimarlo necesario, propusiera un texto definitivo.

Que en este sentido, la Secretaría Técnica ha remitido a la Comisión el informe del Departamento de Análisis Normativo, mediante el cual hizo saber que se estimaba necesaria la modificación sugerida y proponía como texto definitivo el siguiente, como artículo 2.17 bis: “El Oficial de Justicia que deba concurrir al diligenciamiento y proceder a constatar o verificar un estado de cosas, utilizará de conformidad con lo ordenado por el Magistrado en el documento, los instrumentos idóneos a tal fin”



Que en virtud de ello, la comisión dictaminante ha propuesto a este Plenario  aprobar la modificación del Reglamento General de Organización y Funciones del Poder Judicial, conforme el texto sugerido por el Departamento de Análisis Normativo.




Que este cuerpo concuerda con lo propuesto por dicha Comisión, considerando propicia la aprobación de la modificación sugerida.




Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31, y sus modificatorias;
El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Incorporar al Reglamento General de Organización y Funciones del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, como artículo 2.17 bis, el siguiente texto: “El Oficial de Justicia que deba concurrir al diligenciamiento y proceder a constatar o verificar un estado de cosas, utilizará de conformidad con lo ordenado por el Magistrado en el documento, los instrumentos idóneos a tal fin”
Art.2º: Regístrese, notifíquese a todas la dependencias del Poder Judicial, al Ministerio Público, a la publíquese en la página de internet www.jusbaires.gov.ar y, oportunamente, archívese.
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