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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 27 de abril de 2004.

RES. Nº 303/2004

VISTO:

La presentación del Sr. Secretario Interino de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 8, de fecha 2 de abril de 2004 (Actuación N° 4514/04), y 

CONSIDERANDO:


Que mediante la misma, el Dr. Javier Martín López Zavaleta  solicita el pago de la gratificación prevista en el artículo 1.14.4.6. del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público (Resolución CM N° 302/2002).

Que por Resolución CM N° 46/2004, se concedió licencia ordinaria compensatoria entre los días 2 de febrero y 15 de marzo de 2004 al Dr. Jorge Daniel Ponce, Secretario de la Fiscalía de Primera Instancia N° 11, estableciendo que en su reemplazo se desempeñaría el Dr. López Zavaleta, conforme lo dispuesto por Resolución N° 2/04 de la Fiscalía General.

Que, por Resolución CM N° 74/04 del 17 de febrero de 2004, se modificó el Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público (Resolución CM N° 302/2002), estableciendo en su artículo 1° la procedencia del pago del beneficio del art. 1.14.4.6 cuando se verificaran las previsiones de los incisos a) y b) del nuevo artículo, siendo ellas que el titular del cargo se halle un uso de licencia y que el período de reemplazo sea mayor de treinta días.

Que en su artículo 2° establece que la modificación reglamentaria entrará en vigencia a partir de su publicación en el Boletín Oficial de la Ciudad y sólo será aplicable a las situaciones suscitadas con posterioridad.

Que la mencionada publicación se hizo efectiva el día 25 de febrero de 2004, en el Boletín Oficial N° 18.807.

Que, conforme lo dictaminado por el Departamento de Recursos Humanos, si bien el reemplazo fue por un plazo mayor a treinta días, la situación planteada no está alcanzada por el beneficio previsto en el nuevo Reglamento vigente, teniendo en cuenta que la subrogancia se inició el día 2 de febrero de 2004, finalizando el 15 de marzo del mismo año, y la entrada en vigor del artículo reformado tuvo lugar a partir del 25 de febrero.

Que, por lo tanto, corresponde analizar la procedencia del pago de la gratificación solicitada, a la luz de la normativa vigente al momento del ejercicio de la subrogancia. 

Que el artículo citado, previo a la modificación dispuesta por Resolución CM N° 74/04,  establecía como requisito para el pago de la gratificación que el cargo igual o superior se hallare vacante o al titular no le correspondiera liquidación de haberes, supuesto que no se verifica en el caso sub examine.

Que, en consecuencia, no corresponde hacer lugar al pago solicitado por el Dr. Javier Martín López Zavaleta.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: No hacer lugar al pago de la gratificación prevista en el artículo 1.14.4.6. del Reglamento Interno de los Juzgados y dependencias del Ministerio Público (Resolución CM N° 302/2002) al Dr. Javier Martín López Zavaleta, solicitada mediante Actuación N° 4514/04.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 303/2004

Diego May Zubiría
Bettina Paula Castorino

(no firma por encontrarse en uso de licencia)

María Magdalena Iráizoz
Juan Sebastián De Stefano

María Celia Marsili
L. Carlos Rosenfeld
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