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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

             Buenos Aires, 14 de agosto de 2007

RES. Nº 477 /2007

VISTO 

La Actuación Nº 17128/07, y;

CONSIDERANDO: 

                                             Que mediante las Actuación  Nº 17128/07, la Sra. Titular del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 4,  Dra. Elena Liberatori, comunica su conformidad en subrogar el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 5, desde el día 13 hasta el día 17 de agosto de 2007, inclusive.

Que la referida subrogancia se  efectúa en virtud de que la Sra. Titular del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 5, Dra. Fabiana H. Schafrik de  Nuñez se encuentra en uso de licencia por enfermedad.

        Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

         EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Téngase presente que desde el día 13 hasta el 17 de agosto de 2007, inclusive la Dra. Elena Liberatori, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso administrativo y Tributario Nº 4, subrogará a la Dra.  Fabiana H. Schafrik de Nuñez, Titular del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario N° 5.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese y notifíquese a la interesada, a la Jueza Subrogante y a su superior jerárquico y, oportunamente, archívese.

RES. Nº  477 /2007

                       Juan Pablo Mas Velez
                                       Carla Cavaliere

                                  Secretario
                                                          Presidenta
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