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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 15 de mayo de 2007.

RES. Nº 249 /2007

VISTO:

               

Las Actuaciones Nº 6451/07 y 9153/07 del agente Lisandro Ezequiel Fastman s/  Solicitud de viáticos, y; 

CONSIDERANDO: 

                           
Que el prosecretario administrativo del Juzgado Contencioso y Administrativo y Tributario Nº 12, Lisandro Ezequiel Fastman,  solicitó la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Doscientos (u$s 1.200.-) para pasajes,  y la suma de Dólares Estadounidenses Ochocientos (u$s 800.-), en concepto de viáticos,  para participar como jurado en el 12º Concurso Interamericano de Derechos Humanos,  organizado por la American University (EEUU).


Que el Centro de Formación Judicial informó que el Consejo Académico dictaminó favorablemente respecto de la declaración de interés del evento que motiva el pedido del agente Fastman.


Que el peticionante manifestó haber sido seleccionado por la Corte Interamericana de Derechos Humanos para realizar una pasantía en la sede del tribunal,   y que obtuvo la segunda mención de honor del Premio Derechos Humanos, que otorga la Academia de Derechos Humanos y Derecho internacional Humanitario de la American University Washington College of Law.,  entre otros antecedentes afines a la materia del evento que causa su pedido.


Que el titular del juzgado donde el Sr. Fastman presta servicios prestó su conformidad conforme lo dispuesto en el art. 5 de la Res. CM Nº 212/05.


Que la Comisión de Administración y Financiera verificó la existencia de partidas presupuestarias suficientes  para afrontar la presente erogación, y dictaminó proponiendo aprobar la provisión de los fondos solicitados. 

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes, y en atención al interés de este Consejo de la Magistratura en la capacitación permanente de los integrantes del Poder Judicial, corresponde aprobar la provisión de fondos solicitada por el Dr. Lisandro Ezequiel Fastman. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Aprobar la solicitud de viáticos del Dr. Lisandro Ezequiel Fastman por la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Doscientos (u$s 1.200.-) para pasajes,  y la suma de Dólares Estadounidenses Ochocientos (u$s 800.-), en concepto de viáticos,  para participar como jurado en el 12º Concurso Interamericano de Derechos Humanos,  organizado por la American University (EEUU), conforme las disposiciones de la Res. CM N° 212/05. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 249 /2007  

        Juan Pablo Mas Velez   
                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                  

                Presidenta
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