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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

   Buenos Aires, 15 de mayo de 2007.

RES. Nº 240 /2007

VISTO:

 
La Presentación del Dr. Gustavo A. Letner, y

CONSIDERANDO: 


Que mediante la presentación referida en el Visto de fecha 5 de mayo de 2007, el Dr. Gustavo A. Letner, en su carácter de Consejero del Consejo de la Magistratura de la C.A.B.A.,  solicita se deje sin efecto la Res. CM Nº 969/2006 , en la que se había procedido a prestar acuerdo para la designación del Dr. Gustavo Santiago Daneri al cargo de Asesor en los términos del art. 6.2. del Reglamento Interno (Res. CM Nº 504/2005), con categoría 13, agrupamiento ASR, para desempeñarse en la Unidad Consejero del Dr. Gustavo Adolfo Letner, a partir del día 12 de diciembre de 2006.


Que tomó intervención el Departamento de Relaciones Laborales informando que el Dr. Gustavo Santiago Daneri se notificó de la presente Resolución y presentó documentación para el alta de su legajo personal con fecha 28/12/06.


Que, el Dr. Daneri presentó solicitud de licencia sin goce de haberes por cargo de mayor jerarquía en la Dirección General Técnica Administrativa y Legal del Ministerio de Producción con fecha 15 de diciembre de 2006, en el cargo de Coordinador General en la Dirección de Lealtad Comercial.


Que, con el objeto de no perder la vigencia de la Res. Pres. Nº 79/2004, el Dr. Gustavo Santiago Daneri solicitó una prorroga por treinta (30) días al Departamento de Relaciones Laborales, para finalizar de completar la documentación para el alta de su legajo personal.


Que, habiendo vencido dicho plazo, el Dr. Gustavo A. Letner solicita dejar sin efecto la Resolución ut-supra mencionada.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Dejar sin efecto la Res. CM Nº 969/2006, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 240 /2007  

Juan  Pablo Mas Velez                                                     Carla Cavaliere

             Secretario                                                                                        Presidenta
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