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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 6 de  mayo de 2009.

RES. Nº 198 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 2027/09 incorporada al expediente SCS 153/06, y

CONSIDERANDO




Que mediante la actuación del visto, la Dra. Susana Beatriz Parada, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 31,  solicita el pago de la remuneración correspondiente al cargo de escribiente retroactivo al 10 de diciembre de 2008, para el agente Juan Manuel Belluscio.




Que con fecha 5 de febrero de 2009, por Resolución CSEL nº 1/2009, se promovió interinamente al agente Belluscio al cargo de escribiente, mientras dure la promoción interina del agente Nahuel Matias Rey.  




Que el agente Rey había sido promovido interinamente al cargo de oficial para prestar servicio en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nº 21 con fecha 10 de diciembre de 2008.




Que la Dra. Parada certifica que el agente Belluscio se encuentra prestando funciones de escribiente en forma efectiva desde el 10 de diciembre de 2008.




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 30/2009 del 18 de febrero de 2009.




Que la Dirección de Asuntos Jurídicos emitió el dictamen nº  2866/2009, de fecha 20 de marzo de 2009, entendiendo que  atento que el agente ha ejercido materialmente las funciones en el cargo de escribiente con anterioridad a su designación, como excepción, correspondería abonarle las diferencias salariales que se reclaman.




Que asimismo, la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen nro. 42/2009 estimando que, en virtud de lo expuesto por la Dra. Parada, corresponde abonarle al agente Juan Manuel Belluscio la remuneración correspondiente al cargo de escribiente retroactivo al 10 de diciembre de 2008.




Que este Plenario, en concordancia con lo dictaminado por la Dirección de Asuntos Jurídicos y la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, entiende que corresponde hacer lugar a lo solicitado




Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Autorizar el pago de la remuneración correspondiente al cargo de escribiente del agente Juan Manuel Belluscio, retroactiva al 10 de diciembre de 2008.
Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 198 /2009

N. Mabel Daniele                                    

          Liliana Blasi

                      Secretaria                                                                     Vicepresidenta
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