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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 18 de junio de 2009
RES.  N° 315  /2009
VISTO: 


 

La actuación Nº 14148/09, la Resolución 776/2008, el dictamen de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación estratégica y Política Judicial Nº 8/2009 y,
CONSIDERANDO:




 Que mediante la resolución mencionada este Consejo ha aprobado la “Guía e Instructivo para la Formulación de Proyectos y Programas” así como los “Equipos de trabajo” que integran cada uno de los Proyectos y Programas del “Primer Plan Estratégico Consensuado del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires” aprobado por Resolución CM Nº 870/2007. 




Que el día 5 de septiembre de 2008, en el Salón Rojo de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, se realizó la primera reunión plenaria para dar comienzo a la formulación de los Proyectos y Programas con la participación de Consejeros, Coordinadores, Jefes de Proyecto, Consultores y Equipos de trabajo.




Que durante los meses de septiembre, octubre, noviembre y diciembre del pasado año, se llevaron a cabo diversos encuentros de trabajo organizados por el Centro de Planificación Estratégica en la Facultad de Derecho y reuniones convocadas por los Jefes de los Proyectos y Programas. 




Que este período implicó un alto compromiso por parte de los integrantes, representantes de todos los niveles institucionales, consolidándose un espacio de análisis y reflexión conjunto con el fin de alcanzar los consensos necesarios respecto del contenido de los Proyectos y Programas.




Que posteriormente en reuniones realizadas con los Coordinadores, Jefes de Proyecto y Consultores junto con el Centro de Planificación Estratégica se concluyó la etapa de formulación.




Que las Fichas de Formulación que se anexan para su aprobación contienen los aspectos más relevantes de las Guías de Formulación, constituyendo un documento conciso que favorece la ejecución, el seguimiento y la evaluación de cada uno de los Proyectos y Programas. 




Que el contenido de las fichas fue consensuado con los Coordinadores y Jefes de los Proyectos y Programas durante varios encuentros celebrados durante el mes de diciembre de 2008 y febrero de este año. 




Que, asimismo el Centro de Planificación Estratégica ha realizado, ante la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial, una presentación exponiendo una comparación entre la “Guía e Instructivo para la Formulación de Proyectos y Programas” y la “Ficha de Formulación” con el abordaje metodológico del caso.




Que en este sentido la Comisión mencionada en el párrafo anterior ha propuesto, mediante el dictamen de referencia, la aprobación por parte de este cuerpo de las fichas de formulación de los proyectos y programas.  







Que, asimismo, este Consejo entiende la importancia de la aprobación de las mismas como base para el fortalecimiento de las líneas estratégicas a seguir por parte de este organismo. 




Por  ello, en función de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31,  la Res. CM  Nº 264/2004 y los Reglamentos aprobados.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art.1º: Aprobar el documento que se acompaña como ANEXO I del presente, el cual contiene las Fichas de Formulación de los Proyectos y Programas del “Primer Plan Estratégico Consensuado del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires” .

Art.2º: Regístrese, comuníquese a los interesados y partes, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.-

RESOLUCIÓN N° 315 /2009

N. Mabel Daniele   
            



            Mauricio Devoto

          Secretaria                   
 


                                   Presidente
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