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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de marzo de 2007

RES. Nº 85 /2007

VISTO: 

La actuación registrada bajo el nro. 2604/07, y 

CONSIDERANDO

Que los Dres. Mariano Luis Bertelotti y Emilio Antonio Cappucio, en su carácter de cotitulares del la Defensoría de Primera Instancia Contravencional y de Faltas nro. 4, solicitan la designación de la Dra. María Margarita Maxit (DNI 24.539.544) como prosecretaria coadyuvante en la citada dependencia, con carácter interino.

Que el Departamento de Relaciones Laborales, por dictamen RR.LL nro. 62/2007 indicó que la Dra. Maxit no se encuentra inscripta en el Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que en ese mismo dictamen RR.LL nro. 62/2007 informó que el cargo de prosecretario coadyuvante se encuentra sin cubrir en virtud de haber sido creado recientemente, por Res. CM Nº 829/2006.

Que, a su vez, el Reglamento para concursos, promoción e ingreso del personal en el ámbito de las dependencias judiciales –aprobado por Res. CM Nº 34/2005- no contempla el ingreso externo para cubrir cargos de prosecretario coadyuvante.

Que sin perjuicio de lo hasta aquí expuesto, la Comisión de Selección entiende, mediante dictamen nro. 40/07 que,  en virtud de los argumentos esgrimidos por los Dres. Bertelotti y Cappuccio y los antecedentes laborales de la persona propuesta al momento de interponer el pedido, el cual es objeto del presente dictamen, no hay objeciones que formular en relación con la designación interina de la Dra. María Margarita Maxit (DNI  24.539.544) como prosecretaria coadyuvante de la Defensoría de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 4, hasta la substanciación del concurso para la cobertura del cargo en cuestión. 

Que por tratarse de un caso especial, el cual debiera ser aprobado como excepción a lo dispuesto en el Reglamento para concursos, promoción e ingreso del personal en el ámbito de las dependencias judiciales –aprobado por Res. CM Nº 34/2005- la Comisión de Selección entiende que el mismo deberá ser resuelto por el Plenario del Consejo de la Magistratura.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Dra. María Margarita Maxit (DNI  24.539.544) como prosecretaria coadyuvante de la Defensoría de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 4, hasta la substanciación del concurso para la cobertura del cargo en cuestión. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo al vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente archívese.  

RESOLUCION Nº 85 /2007

                   Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                             Secretario                                                                            Presidenta 
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