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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires,  23 de enero de 2003.
RES. Nº 8/2003

VISTO:

La presentación de la agente María Victoria Lavazza, de fecha 19 de diciembre de 2002, mediante la cual solicita licencia extraordinaria sin goce de haberes a partir del 03 de febrero del año en curso y por el término de seis (6) meses, y 

CONSIDERANDO: 

Que según  expresa la presentante, el pedido se fundamenta en su voluntad de desempeñarse profesionalmente en el estudio jurídico Bianchi - Galarce, con percepción de haberes por tal tarea.
Que la agente actualmente revista como Prosecretaria Administrativa en un Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que en consecuencia, conforme lo dispuesto en el Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  tiene la categoría de funcionario.

Que conforme lo establece el art. 119 de la Constitución de la Ciudad, los magistrados y funcionarios judiciales no pueden ejercer profesión, empleo o comercio, con excepción de la docencia, ni ejecutar acto alguno que comprometa la imparcialidad de sus decisiones.

Que según lo prevé el Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado mediante Res. C.M. N° 302/2002, en su art. 1.9 los funcionarios del Poder Judicial se encuentran alcanzados por las incompatibilidades previstas en el art. 14 de la ley 7 y sus modificatorias. Que asimismo dicha resolución estipula en su art. 1.17.1 que los funcionarios judiciales tienen prohibido gestionar asuntos de terceros o interesarse por ellos, evacuar consultas jurídicas o brindar asesoramiento judicial, ajeno a sus funciones, en casos actuales o futuros, ejercer profesión u oficio en aquellos casos para los cuales se prevé la incompatibilidad de ese ejercicio; desempeñar empleo público o privado, aún con carácter interino, sin autorización del Consejo de la Magistratura.

Que conforme lo prevé el art. 2.26. del reglamento citado los agentes que tengan más de un (1) año de antigüedad en el desempeño de sus funciones en el Poder Judicial pueden solicitar licencia extraordinaria, sin goce de haberes, por motivos particulares, debidamente fundados, quedando a criterio del Consejo de la Magistratura su otorgamiento.

Que teniendo en cuenta las razones que motivan la presente solicitud, este Cuerpo rechaza la petición formulada, toda vez que su otorgamiento implicaría incumplimiento de las normas precedentemente citadas, y  potencialmente un perjuicio para el Poder Judicial local, cuyo eficaz servicio y prestación debe el organismo garantizar, habida cuenta que importaría la reserva del cargo a las expensas de lo que en definitiva resulte al vencimiento del plazo de la licencia, y la necesidad de sustituir a la presentante en su función.

Que, ello así, toda vez que en virtud de las tareas que la agente ejerce en la Justicia local, como funcionaria pública, conllevan una responsabilidad, un compromiso a la ética profesional y a la imparcialidad judicial, que trasciende el carácter honorario o no, con que ésta pueda cumplir funciones en el ámbito privado o con el que pueda gozar la licencia solicitada.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31, sus modificatorias, y reglamento mencionando,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Rechazar la solicitud de licencia extraordinaria sin goce de haberes presentada por la Dra. María Victoria Lavazza, Prosecretaria Administrativa del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, por la razones expuestas en los considerandos. 

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.
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