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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires, 17 de abril de 2007

RES. N° 178 /2007

VISTO:

Las actuación nros. 744/07 y 4268/07, y  

CONSIDERANDO:

Que por intermedio de las referidas actuaciones la agente Maria Valeria Quiroga solicita el pago retroactivo de una diferencia en la liquidación de su adicional por título universitario afín. 

Que, la agente Quiroga percibió hasta el 21 de noviembre de 2006, el veinte por ciento (20%) del salario básico, en concepto de adicional por título universitario, conforme lo establece el art. 14.5 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura.

Que la citada agente había solicitado el pago del veinticinco por ciento (25%) del sueldo básico, en concepto de adicional por título universitario afín y dicha petición había sido rechazada por el Plenario mediante Res. CM. Nº 915/06, porque no cumplía con el requisito de la afinidad entre el título y la función, que establece la normativa.

Que a partir del 22 de noviembre de 2006, la Lic. Quiroga y el Lic. Luis Sosa, comenzaron a percibir el adicional por dicho concepto, por aplicación analógica del criterio utilizado por esta Comisión de Administración y Financiera, ante un caso similar.

Que en las presentaciones que ahora nos ocupa, la Lic. Quiroga solicita el pago retroactivo del cinco por ciento (5%) en cuestión, manifestando que su derecho fue reconocido por Res. CAyF Nº 18/06 a favor del Lic. Adrián Cibin,  y que existe analogía con su situación. 

Que cabe señalar que la Lic. Valeria Quiroga funda su petición en que con fecha 9 de noviembre de 2006, la Comisión de Administración y Financiera dictó la Res. CAyF Nº 18/06, autorizando la liquidación del adicional por título universitario afín al agente Cibin, considerando que al disponerse su designación en la Oficina de Información Judicial, se había entendido que sus antecedentes y su formación universitaria serían de aplicación en la función a desarrollar, y por lo tanto afines a las tareas encomendadas. 

Que con posterioridad al dictado de la Res. CAyF Nº 18/06, el  22 de noviembre de 2006, por Memo DFH- Nº 633/2006, se dispuso hacer extensivo el pago aludido, a Valeria Quiroga y Luis Sosa, por aplicación del criterio adoptado, mayoritariamente, en dicha resolución.

Que luego de un profundo análisis del tema, este Plenario entiende que corresponde hacer lugar a lo solicitado por la agente Valeria Quiroga abonando el pago retroactivo del cinco por ciento (5%) en cuestión, entre la fecha de su designación como Jefa de la División Estadísticas, es decir, el 28 de noviembre de 2002 y el 21 de noviembre de 2006.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Hacer lugar al pago retroactivo del cinco por ciento (5%) solicitado por la Lic. Valeria Quiroga, en concepto de la diferencia del adicional por título universitario, conforme lo establece el art. 14.5 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura, entre el día 28 de noviembre de 2002 y el 21 de noviembre de 2006, por las razones expuestas en los considerandos.

Artículo 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese, a la Oficina de Administración y a la Dirección de Factor Humano, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 178 /2007

         Juan Pablo Mas Velez  


                    

Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

                  Presidenta
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