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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de  abril de 2009

RES. Nº 151 /2009

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 5118/09, y

CONSIDERANDO




Que el Dr. Julio César Zamora,  Intendente Municipal de Tigre -Provincia de Bs.As., solicitó la adscripción a ese Municipio, de la agente Marisol Regal, legajo nro. 235, por el plazo máximo que la reglamentación de este Consejo permita, debido a la relevancia y magnitud de la actividad encomendada a la citada agente.



Que conforme surge del Memo RR.LL. Nº 410/2009, la agente  Marisol Regal, legajo Nº 235: ingresó el 1º de junio de 1999, conf. Res. Presidencia Nº 19/99, como auxiliar en la Unidad Mesa de Entradas. Por Res. Presidencia Nº 51/2000 se la promueve a la categoría de auxiliar principal en la Unidad División Notificaciones. Por Res. Presidencia Nº 72/2001 se la promueve al cargo de jefe de sección en la dependencia citada precedentemente. Por Res. CM Nº 417/2002 se la designa en planta permanente en idéntico cargo. Por Res. Presidencia Nº 88/2004 se dispone preste servicios en la División Area Administrativa del Secretario Letrado de la Unidad ex Consejero Dra. Castorino.  Por Res. CSEL Nº 201/2005 se la reescalafona en la categoría 13 AM. Por Res. CM Nº 206/2008 se le concede licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes a partir del 7 de abril y hasta el 7 de octubre de 2008, inclusive.  Por Res. CM Nº 761/2008 se le concede licencia excepcional sin goce de haberes a partir del 8 de octubre de 2008 y hasta el 8 de abril de 2009, inclusive.



Que en el memo citado precedentemente se informa que, existen anteriores adscripciones y pases en comisión de la agente  Regal.



Que la Res. Presidencia Nº 41/2006  del 15 de marzo de 2006 autorizó, a partir de esa fecha y por ciento veinte (120) días, su pase en comisión a la Secretaría de Cultura del Gobierno de la C.A.B.A.



Que la Res. Presidencia Nº 180/2006 y su rectificatoria Nº 182/2006, prorrogó a partir del 8 de septiembre de 2006 y por el término de ciento ochenta (180) días el pase en comisión citado precedentemente.

 

Que la Res. Presidencia Nº 173/2007 prorrogó a partir del 7 de marzo de 2007 y por el término de ciento ochenta (180) días, el pase en comisión citado ut supra.

  

Que teniendo en cuenta la fecha de entrada en vigencia del reglamento aprobado por Res. CM Nº 187/08, no existe obstáculo para conceder la adscripción que se solicita.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro.  41/09.

Que, finalmente, corresponde dejar constancia que la presente resolución es suscripta por el Sr. Presidente y la Sra. Secretaria del Consejo de la Magistratura en orden lo prescripto por el artículo 11 del Reglamento del Plenario, sin perjuicio de sus posiciones personales y el sentido de sus respectivos votos. 



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer la adscripción de la agente Marisol Regal, legajo nro. 235, al Municipio de Tigre, Pcia. de Bs.As., en el área del Intendente Dr. Julio César Zamora,  por el término de 180 (ciento  ochenta) días.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de factor Humano, al Administrador General  y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 151 /2009

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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