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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 30 de octubre de 2007
RES. N° 694 /2007

VISTO:


La actuación 19217/2007, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación de referencia el Contador Público Carlos Norberto Valestra solicita el cese de su exclusión en los registros de peritos auxiliares de la justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, dispuesto por Res. CM Nº 64/2002, por haber transcurrido los plazos de vigencia de la exclusión, y por ello se lo autorice a inscribirse en dichos registros como perito auxiliar por encontrarse nuevamente en las condiciones que exige el Reglamento General de Organización y Funcionamiento de este Poder Judicial.

Que mediante Nota Nº 91/07 (as. 9) el Responsable de la Oficina de Auxiliares de la Justicia hace saber que el peticionante no se encuentra inscripto en el Registro vigente.

Que además informa que el Registro del cual fuera excluido el Sr. Palestra no se encuentra en vigencia al día de la fecha, y que durante el proceso de inscripción, todos los aspirantes debieron adjuntar el certificado de habilitación profesional como requisito esencial para cumplimentar el Art. 3.1, Título III del Reglamento General de Justicia, no siendo necesario ningún otro requisito en lo que respecta a sanciones disciplinarias que puedan recaer sobre los profesionales matriculados.

Que asimismo hace saber que para los Contadores Públicos, según Resolución CAyF Nº 58/07, se delegó la inscripción al Consejo Profesional de Ciencias Económicas y que al momento de ingresar la actuación de referencia a esa Oficina, la inscripción había finalizado.

Que las actuaciones fueron remitidas a la Dirección de Asuntos Jurídicos a fin de que emita opinión respecto de lo planteado.


Que mediante Dictamen Nº 2054/2007, la Dirección de Asuntos Jurídicos, teniendo en cuenta las constancias de las actuaciones citadas, entendió que no debe accederse a lo solicitado por el Contador Público Carlos Norberto Valestra.


Que en virtud de todo lo expuesto, este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por Dirección de Asuntos Jurídicos, y en consecuencia corresponde no hacer lugar a lo solicitado.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: No hacer lugar a lo solicitado por el Contador Público Carlos Norberto Valestra por las razones expuestas en los considerandos.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN Nº 694 /2007

         Juan Pablo Mas Velez  


       Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

  Presidenta
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