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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 5 de febrero de 2004.-

RES N° 35/2004-

VISTO:



El expediente N° 102/2003 y 147/2003 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

Que fs. 103/153, obra agregado el escrito presentado por el Dr. Sergio Gargiulo contestando el traslado que le fué  conferido en los términos de los artículos 10 y 11 de la Res. CM 317/2003, en donde plantea la recusación del Jefe del Departamento Sumarios del Area Administrativa, Dr. Hugo Eduardo Cortínez.

Que el causante,  en su presentación, considera procedente su petición porque entiende que no se dictó un  acto administrativo expreso  de designación del instructor sumariante y por consiguiente el Jefe del Departamento de Sumarios, a su criterio, carecería de “competencia” para intervenir en el sumario.

Que el instituto procesal de la recusación no se encuentra previsto ni autorizado por el Reglamento Disciplinario del Consejo de la Magistratura que rige el presente procedimiento (Res. CM N° 317/2003).

Que por otra parte,  no se ha configurado en el presente, ninguno de los supuestos  que contempla el artículo 11°, del Código Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad. 

Que la recusación articulada no cumple con los requisitos de admisibilidad  enunciados en el art. 14° de la  normativa mencionada, a los efectos de que sea procedente la recusación articulada procedente la recusación articulada 

Que  la gravedad que trasunta el acto por el cual se recusa al instructor sumariante, requiere que el escrito que la plantea exponga argumentos serios y suficientes para su fundamentación.

Que el planteo recusatorio en análisis no alcanza a ser más que la mera referencia a causales  de manera genérica, sin fundamentar que se haya producido una en particular 

Que en consecuencia, la presentación del Sr. Sergio Gargiulo, carece del respaldo categórico y concluyente que la trascendencia misma del acto de recusación, requiere de manera indispensable. 

Que asimismo, el instituto de la recusación conforme lo han sostenido la doctrina y la jurisprudencia, requiere un tratamiento restrictivo..

Que  por otra parte, el intento del Sr. Sergio Gargiulo, resulta extemporáneo toda vez  que la recusación debió haberse planteado con carácter previo a quedar procesalmente consentida la participación del instructor sumariante.

Que mediante Res. CM 362/03 se implementó la nueva estructura orgánica del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, receptando las modificaciones introducidas a la Ley 31 por la Ley 1007, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


Que la asignación de funciones al Departamento Sumarios del Area Administrativa está expresamente otorgada en  el: Art. 15° de la misma.


Que con fecha 7 de agosto de 2003 el Plenario del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires designa al Dr. Hugo Eduardo Cortínez por Res. CM 439/03 como Jefe de Departamento Sumarios del Area Administrativa.


Que la referida designación otorga a dicho funcionario todas las atribuciones necesarias  para llevar adelante el sumario de referencia, por lo cual, también debe rechazarse la recusación articulada.


Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31 y el Reglamento aprobado por Resoluciones CM N° 362/2002 y 317/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRAES

RESUELVE

Art.1°: Rechazar la recusación articulada por el ex Director de Administración del Consejo de la Magistratura, Dr. Sergio Gargiulo.

Art. 2°: Regístrese, remítase a la Comisión de Disciplina y Acusación para su notificación a los interesados y pase al Departamento de Sumarios del Área Administrativa para la prosecución del trámite .

RESOLUCIÓN N° 35/2004.-

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stéfano

María Celia Marsili
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