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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de octubre de 2007

RES. N° 676  /2007

VISTO:

Las constancias obrantes en el Expte. O.A.y F.-153/07-0  y sus acumulados DCC-083/05/0 y PLN 121/05; y  las Resoluciones CM nros.  588/2007 y 606/2007,  y 

CONSIDERANDO:

Que desde su nacimiento, resultante de la autonomía de la Ciudad de Buenos Aires consagrada por el artículo 129 de la Constitución Nacional, el Poder Judicial local transita un continuo proceso de expansión que ha generado la permanente necesidad de adecuar  la infraestructura edilicia a sus necesidades funcionales.

Que, en tal sentido, desde el año 2005 se han encarado búsquedas de inmuebles a fin de relocalizar diversas dependencias jurisdiccionales y administrativas.

Que, en particular, por Resolución CM Nº 271/2005 se autorizó la puesta en marcha de un procedimiento para la selección de un inmueble destinado a albergar a la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas y a las Fiscalías ante dicho Tribunal, con resultados infructuosos.

Que tampoco arrojó resultados satisfactorios para la reubicación de las dependencias de Segunda Instancia del fuero Contravencional y de Faltas la búsqueda de inmuebles llevada a cabo bajo el Expte. PLN 121/05.

Que, mediante Dictamen Nº 2/2007,  la Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial reiteró la necesidad de tener nuevos espacios para el funcionamiento de las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que a su vez sustuvo que por el crecimiento del Poder Judicial de la Ciudad resulta de manera inmediata la saturación de los espacios físicos disponibles necesarios para albergar adecuadamente su funcionamiento.

Que además advirtió la Comisión Auxiliar citada, que mas allá de la búsqueda informal de inmuebles en venta o locación que se realiza, se observa como necesaria la publicación de avisos que pongan de manifiesto tal fin, y considera conveniente que tales publicaciones sean con tal amplitud que permita la evaluación del bien que resulte ofrecido, quedando a criterio de este Consejo de la Magistratura su posterior destino, todo eso, sin perder de vista las reglamentaciones urbanísticas de la Ciudad.

Que, compartiendo el criterio propuesto, mediante Resolución CM Nº 164/2007 el Plenario encomendó al Sr. Administrador General del Poder Judicial la urgente publicación de avisos de búsqueda de inmuebles en venta y/o locación para el funcionamiento del Poder Judicial local. 

Que, efectuada la convocatoria pública, se recibieron quince ofertas de inmuebles, conforme surge del acta de apertura de sobres suscripta por el Sr. Administrador General, el Sr. Secretario Técnico y el Sr. Secretario de la Comisión de Administración y Financiera, obrante a fs. 717 del expediente citado en el Visto.

Que, conforme el informe técnico obrante a fs. 766/763, resulta necesario reubicar las dependencias de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencinal y de Faltas y de las Fiscalías con actuación ante dicho Tribunal, actualmente alojadas en el inmueble de la Av. Leandro N. Alem 684, sede de este Consejo.

Que, en tal sentido, cabe destacar que las mencionadas dependencias jurisdiccionales comparten su sede con el Consejo de la Magistratura desde el año 1999, lo que torna imperioso concretar dichar reubicación a la mayor brevedad, teniendo particularmente en cuenta que, desde la fecha señalada, la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas ha visto ampliada su integración con la puesta en marcha de la Sala III y, en el caso de este Consejo, con la integración de los representantes del estamento judicial. 

Que, asimismo, se han recibido reiterados requerimientos en materia edilicia por parte de los miembros de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas pudiendo citarse, entre otras, la presentación en trámite bajo Actuación Nº 15028/07 remitida por el Dr. Fernando Bosch, Presidente del referido Tribunal.

Que, segun surge del precitado informe técnico de fs. 766/763, de los edificios ofrecidos, el inmueble sito en Libertad 1042/46 reune las mejores características pr su ubicación urbana, superficie, adaptabilidad, infraestructura y servicios tecnológicos, capaces de albergar en el corto plazo, no sólo las dependencias referidas previamente sino también áreas anexas.

Que también se destaca que la calidad constructiva y de mantenimiento del inmueble lo ponderan como una buena inversión y no como un gasto, dado que a futuro servirá al Organismo para realojar otras dependencias ya existentes o por crearse, motivo por el cual resulta conveniente su adquisición.

Que, a su vez, para una adecuada evaluación de la oferta presentada se solicitó la tasación del mencionado inmueble al Banco de la Ciudad de Buenos Aires y al Tribunal de Tasaciones de la Nación, las que obran agregadas a fs. 730/1 y fs. 775/790.

Que, requerida la intervención del servicio jurídico permanente del organismo, Dirección de Asuntos Jurídicos emite el Dictamen Nº 1990/2007 (fs. 840/1), estimando necesaria como medida previa a efectos de concretar la compra el dictado de un acto administrativo autorizando a la Presidencia a efectuar la oferta que se considere conveniente.

Que en el mismo Dictamen, la Dirección de Asuntos Jurídicos sostiene que “es innegable que en la compra o alquiler de un bien inmueble se pueden vislumbrar características excepcionales y especiales por cuanto es necesario tener en cuenta su ubicación, su capacidad, estructura, las condiciones en que se encuentra, etc., lo que puede dar lugar a la utilización de un procedimiento distinto al que regula específicamente la Ley de Contabilidad, siempre y cuando a criterio del Plenario y por razones debidamente fundadas se haga uso de un sistema de “libre elección”, que puede ser considerado en el ámbito del art. 22 inc. b) ap.3 de la Ley 31, modificada por la Ley 1007”.

Que en ese entendimiento, mediante la Res. CM Nº 588/2007 se autorizó a la Presidencia de este Consejo a realizar una oferta por la suma de Pesos Trece Millones Quinientos Mil ($13.500.000.-),  para la adquisición del inmueble sito en la calle Libertad 1042/46 de la Ciudad de Buenos Aires. 

Que dicho monto fue establecido en virtud de las previsiones sobre los fondos disponibles durante el presente ejercicio para la eventual concreción de dicha operación -  al momento del dictado de la mencionada Resolución CM Nº 588/2007-,  sin perjuicio de que la tasación oficial oportunamente encomendada tanto al Banco de la Ciudad como al Tribunal de Tasaciones de la Nación ascendía a una cifra mayor.

Que, conforme surge de las actas labradas al efecto, que obran agregadas al Expte. OAyF-153/07-0, la oferta formulada por la Sra. Presidenta en representación del Cuerpo no fue aceptada por el titular del inmueble, por considerarla sensiblemente inferior a los valores de mercado.

Que, teniendo en vista el informe técnico obrante a fs. 766/763, el inmueble sito en Libertad 1042/46 reunía las mejores características por su ubicación urbana, superficie, adaptabilidad, infraestructura y servicios tecnológicos, capaces de albergar en el corto plazo dependencias de este Poder Judicial.

Que, en consecuencia, el inmueble de referencia resultaba particularmente apto para la instalación de dependencias del Poder Judicial de la Ciudad, y toda vez que un análisis actualizado de la evolución de la ejecución del gasto del corriente ejercicio así lo permitían, mediante la Res. CM Nº 606/2007 se juzgó conveniente autorizar a la Presidencia a mejorar la oferta, elevándola a la suma de Pesos catorce millones doscientos sesenta mil ($14.260.000.-), valor resultante de la tasación oficial del Banco de la Ciudad de Buenos Aires; y a su vez, también se autorizó a la Presidencia del Organismo para que en el marco de la negociación por la compra del edificio referido, en el caso que la nueva oferta tampoco sea aceptada, disponga de la posibilidad de aumentarla hasta en un cinco por ciento (5%).


Que corresponde señalar que dicho porcentaje surge de la Ley Nº 2095 (Ley de Compras) que establece en su art. 84, que en ninguna contratación que exista precio de referencia podrá abonarse un precio unitario que lo supere en más de un cinco por ciento (5%).

Que, por lo demás, no resulta ocioso señalar en esta instancia que el importe resultante de la aplicación de dicho porcentual resulta sustancialmente inferior a la previamente  citada tasación del Tribunal de Tasaciones de la Nación, cuyo monto asciende a la suma de Pesos quince millones trescientos mil ($ 15.300.000). 

Que con fecha 2 de octubre del corriente año se reunieron en la sede de este Organismo autoridades de este Consejo de la Magistratura con el propietario del inmueble y formuladas las propuestas por la Sra. Presidenta, el propietario manifestó que aceptaba la oferta por un total de Pesos Catorce Millones Novecientos Setenta Mil ($14.970.000.-), dejando constancia que dicha aceptación se mantendrá hasta el día 31 de octubre de 2007.

Que mediante memo DPyP Nº 22/07 la Dirección de Planificación y Proyectos amplía sus anteriores informes técnicos,  manifiestando que el edificio de la calle Libertad 1042/46 es el que reúne las mejores características de búsqueda para alojar allí la Cámara de Apelaciones y la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas y descartando los restantes inmuebles ofrecidos a tal fin.

Que la Sra. Presidenta solicitó los certificados de dominio e inhibición, del citado inmueble, al Sr. Escribano General de la Ciudad, Dr. Carlos Víctor Gaitán, y de los mismos surge que no existen restricciones legales para proceder a la adquisición (fs. 900/6).

Que, también cabe señalar que mediante la Res. CM Nº 698/05, el Plenario implementó un nuevo mecanismo de selección de contratantes, basado en la modalidad prevista en la Ley 31, artículo 22, inciso b), punto 3, que requiere el quórum de siete miembros y el voto favorable de los dos tercios del total.  

Que idéntico mecanismo se utilizó en el marco del expediente Expte. 055/05-0, para la adquisición del inmueble sito en la calle Tuyú 82/88 de esta Ciudad, aprobada por Resolución CM Nº 1053/2006.

Que dichas decisiones, y la que se propicia en el presente, encuentran sustento normativo en lo establecido por el inciso 15 del artículo 20 de la Ley 31, según el cual este Plenario está facultado para disponer las contrataciones que resulten necesarias para el correcto desempeño del Poder Judicial de  la  Ciudad, así  como  para  determinar  la  modalidad de selección del cocontratante, cuando razones debidamente fundadas lo aconsejen, de conformidad y según el procedimiento establecido por la ley. 

Que el Plenario del día de la fecha está sesionando con un quórum de ocho (8) miembros y cuenta con el voto favorable de la totalidad de los presentes para proceder a la adquisición del inmueble sito en la calle Libertad 1042/46 de la Ciudad de Buenos Aires, por lo que corresponde en consecuencia formalizar el acto mediante la respectiva resolución.

Que, por último, corresponde señalar que luego de realizar las adecuaciones presupuestarias necesarias, se ha procedido a registrar el compromiso preventivo por un total de Pesos Catorce Millones Novecientos Setenta Mil ($14.970.000.-) mediante las constancias nros. 30/10-2007 y 555/10-2007.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias.  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Articulo 1º: Aprobar la adquisición del inmueble sito en la calle Libertad 1042/46 de la Ciudad de Buenos Aires por la suma total de Pesos Catorce Millones Novecientos Setenta Mil ($14.970.000.-) . 

Artículo 2º: Autorizar a la Presidencia del Consejo de la Magistratura a suscribir la documentación necesaria para hacer efectiva la adquisición aprobada en el artículo 1º de la presente resolución.
Artículo 3°: Regístrese, comuníquese a los Sres. Titulares del Ministerio Público, a la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, al Sr. Administrador General y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 676 /2007


Juan Pablo Mas Velez
                                  

     Carla Cavaliere

                    Secretario

Presidenta
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