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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires





Buenos Aires, 10 de febrero de 2004.

RES. N° 38/2004

VISTO:



El expediente n° 030/2003 por el cual tramita la solicitud de pago realizada por la Policía Federal Argentina en razón del Servicio de Policía Adicional correspondiente al mes de Diciembre de 2003, y


CONSIDERANDO:

Que a fs. 419 del citado expediente obra la nota n° 679-53-000180/2004, de fecha 26 de Enero de 2004, del Departamento de Policía Adicional de la P.F.A., a través de la cual se solicita el pago de los servicios prestados durante el mes de Diciembre de 2003, por la suma de pesos catorce mil seiscientos sesenta y dos con cincuenta centavos ($14.662,50), conformada por la prestación de quinientos ochenta y seis y medio (586,5) módulos de servicio a razón de pesos veinticinco ($ 25.-) cada uno.



Que dichos servicios fueron prestados en los inmuebles sitos en Avenida Leandro N. Alem  684, Avenida de Mayo 761, Combate de los Pozos 155 y 25 de Mayo 691, en los cuales funcionan sedes tanto de este Consejo de la Magistratura C.A.B.A. como de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Bs. As.



Que a fs. 409/418 se encuentran debidamente glosadas copias de las planillas de comunicación de servicios prestados en las dependencias, con la correspondiente certificación de las labores realizadas. Dichas planillas guardan total semejanza con la liquidación practicada por el titular de la División Gestión Administrativa del Departamento de Policía Adicional de la P.F.A. a fs. 419 por el monto antes mencionado.

Que la cantidad de módulos concuerda con las copias de las planillas de comunicación de servicios de las dependencias obrantes a fs. 409/418 , las cuales dan cuenta de los servicios de Policía Adicional prestados en los inmuebles de referencia durante el mes de Diciembre del corriente año.


Que de lo expuesto surge que corresponde la cancelación de lo adeudado por régimen de legítimo abono.



Que a fs.408, surge la realización de la pertinente afectación presupuestaria.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Autorizar el pago de lo adeudado a  la Policía Federal Argentina por el  Servicio de Policía Adicional  prestado, correspondiente al mes de Diciembre de 2003, monto que asciende  a  la suma  de pesos catorce mil seiscientos  sesenta y dos  con cincuenta  centavos ($ 14.662,50.-).

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la  Dirección Contable y al Departamento de Tesorería y oportunamente archívese.

RES. N° 38/2004

Diego May Zubiría



Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz


Juan Sebastián De Stefano

                 María Celia Marsili 
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