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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                Buenos Aires, 19  de febrero de 2004.

RES. Nº 95/2004

VISTO:

El informe de fecha  13 de febrero de 2004 de la Dra. María Cristina Figueroa Oliva, Jefa del Departamento de Recursos Humanos, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante el mismo se remite el pedido de licencia excepcional para la agente Silvina Galbán, Auxiliar en el Departamento de Mesa de Entrada del Consejo de la Magistratura que comprende los días 6 al 16, 28 de enero de 2004, 6 de febrero de 2004 y posteriores ausencias debidamente acreditadas y fundadas referidas mismo hecho .

Que la Sra. Galbán y su familia el día 6 de enero de 2004 han sufrido un robo armado con agresión en su domicilio particular, por el cual han debido realizar el debido un tratamiento médico, conforme se acredita con la documentación que luce a fojas 8 a 21 inclusive.  

Que la Sra. Galbán ha cumplido con  los requerimientos del artículo 30 del reglamento interno.

Que el artículo 56 del reglamento interno aprobado por Resolución CM N° 363/2003, establece que el Consejo de la Magistratura puede conceder beneficios en condiciones no previstas, siempre que medien circunstancias excepcionales, debidamente comprobadas. 

Que a juicio de este Cuerpo, las razones invocadas, debidamente acreditadas ameritan la concesión de la licencia excepcional solicitada, correspondiendo al Plenario su otorgamiento de virtud de lo expuesto por el artículo 29 del citado reglamento y el artículo 84.10 del anexo II de la Resolución CM N° 362/03 .
Por ello, el informe del Departamento de Recursos Humanos  y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, arts. 30,  56  y 84.10 del reglamento vigente.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Conceder a la Sra. Silvina Galbán, Auxiliar en el Departamento de Mesa de Entrada, 
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licencia excepcional los días 6 al 16 de enero de 2004, 28 de enero de 2004, 6 de febrero de 2004 y  posteriores solicitudes debidamente fundadas y acreditadas respecto al hecho ut supra mencionado, aplicar el artículo 37 del reglamento interno a dichos días. 

Art.2° Regístrese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos de dejar 

constancia en su legajo personal y a la Secretaría Técnica a fin de notificar a la interesada  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 95/2004  

Diego May Zubiría                                                                      Bettina Paula Castorino

María Magdalena Iráizoz

                              Juan Sebastián De Stefano     

María Celia Marsili                                                                  León Carlos Rosenfeld
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