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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


  ACTA PLENARIO

Reunión  del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de

Buenos Aires del día viernes 15 de diciembre de 2.006

En Buenos Aires a las 16:00 horas de la fecha anteriormente señalada se reúnen los miembros del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, en virtud de la convocatoria urgente dispuesta por la Sra. Presidenta en el día de la fecha. Se encuentran presentes todos sus miembros, con excepción del Dr. Gustavo Letner, que en razón de compromisos previamiente asumidos informó que llegaría más tarde a la reunión. Preside la Dra. Cavaliere y asisten al Plenario el Sr. Administrador General, el Sr.  Secretario Técnico y el Sr. Secretario de la Comisión de Administración y Financiera.  

La Sra. Presidenta explica las razones de la convocatoria, motivada en la necesidad de adoptar medidas inmediatas ante las fallas del sistema de climatización del inmueble sito en Av. de Mayo 761, sede del fuero Contencioso Administrativo y Tributario. 

La Dra. Cavaliere informa que en el día de la fecha visitó personalmente el edificio, acompañada por los Dres. Centanaro y Daniele,  pudiendo constatar que los principales problemas afectan las mesas de entradas, por carecer de ventilación externa. También pudo constatar que en algunos juzgados el personal atendía las mesas de entradas, en tanto en otros  casos las mesas de entradas se encontraban cerradas, atendiéndose al público en las dependencias de los juzgados ubicadas en los pisos superiores para las cuestiones urgentes, debido a que la Unión de Empleados de la Justicia Nacional - Sección 2ª- planteó la adopción de medidas de fuerza en razón de considerar que la falta de aire acondicionado imposibilitaba el trabajo.

Finalmente, la Dra. Cavaliere informa que, en virtud de las circunstancias descriptas, en el día de la fecha solicitó al Sr. Administrador General constate si exiten fondos en la partida presupuestaria correspondiente,  como para adquirir equipos de aire acondicionado, con destino a las Mesas de Entrada de la Cámara y de cada Juzgado y que arbitre los medios conducentes a la compra de dichos equipos, sugiriendo que se adquieran unidades portátiles, que permitirán solucionar la situación actual así como luego ser destinados a otras dependencias que lo requieran por no poseer equipos fijos y hasta tanto puedan serles asignados estos últimos.

Toda vez que conforme surge de los informes brindados por las áreas técnicas pertinentes, el sistema de climatización no podrá ser reparado a la brevedad,  y en atención a que en virtud de las altas temperaturas propias de la época del año y las características del referido edificio, las circunstancias descriptas afectan las condiciones de trabajo de quienes allí prestan servicios, los Sres. Consejeros resuelven Instruir al Sr. Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad, para que proceda inmediata adquisición de los equipos de aire acondicionado móvil que resulten necesarios para proveer transitoriamente de climatización al inmueble sito en Av. de Mayo 761, sede del fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

Sin perjucio de la resolución previamente dispuesta, los Sres. Consejeros expresan su preocupación por la adopción por parte de integrantes del fuero y  de entidades gremiales de medidas directas que afectan la normal prestación del servicio de justicia, las que se consideran desproporcionandas, destacando asimismo que un gran número de dependencias judiciales de diversos fueros e instancias han trabajado -y lo continúan haciendo- sin contar con sistemas de aire acondicionado.

En tal sentido, Dr. Monner Sans propone que el día lunes 18 de diciembre, culminado el horario laboral, se solicite la inmediata remisión de las planillas de presentismo correspondientes a dicha jornada, a fin de evaluar la eventual adopción de medidas disciplinarias, lo que así se resuelve.

Sin más asuntos que tratar, siendo las 16:30 horas, se levanta la sesión.
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