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En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16.05 del martes 26 de junio de 2007, se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Baldomar, Cavaliere, Cozzi, Devoto, De Giovanni, Mas Velez y Moya; del señor administrador del Poder Judicial, doctor Lucio Ponsa Gandulfo; del señor secretario de coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Damos comienzo a la reunión ordinaria del día de la fecha.

1) Consideración de las versiones taquigráficas correspondientes a las sesiones de fechas 5, 12 y 19 de junio de 2007.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tenemos pendientes la aprobación de las versiones taquigráficas de las sesiones del 5 y 12 de junio de 2007. También correspondería considerar la del 19 de junio de 2007, que fue la última sesión antes de ésta. La última versión yo no la pude ver.

Dr. Cozzi.- Yo mandé algunas observaciones a la sesión del 5. De la del 12 ya ni me acuerdo, Y de la del 19 también mandé algunas observaciones, que incluso envié a todos.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Dejaríamos pendiente la última, es decir la del 19 de junio, y daríamos por aprobadas las correspondientes a las sesiones del 5 y 12 de junio. ¿Están de acuerdo?


- Se aprueban las actas de las sesiones del 5 y 12 de junio.
Informe de Presidencia.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Primero que nada les quiero transmitir el agradecimiento del Tribunal Superior por el esfuerzo de colaboración en el acto eleccionario y se lo hago extensivo a todas aquellas personas que han participado, tanto a los que se ofrecieron voluntariamente en un primer momento como a aquellas personas que aceptaron la tarea que el Tribunal Superior les encomendó después.


También me transmitió que Telerman hacía extensivo este agradecimiento y estaba muy contento y que había recibido las felicitaciones de los dos apoderados de lista, sobre todo por el desarrollo del último acto comicial, ya que la participación de un delegado por escuela hizo que el acto eleccionario se llevara adelante en muchas mejores condiciones que el del 3 de junio.


De manera, entonces, que voy a hacer una nota institucional para expresar un agradecimiento a través de la página, y el doctor Casás me dijo que va a remitir una nota para que sea incorporada al legajo personal de cada persona que trabajó en el acto eleccionario, y también me transmitió que nos iba a remitir el listado de aquellas personas que habían sido convocadas o habían respondido a la convocatoria, y de aquellas personas que se habían excusado, no de aquellas cuyas excusaciones se aceptaron sino de aquellas cuyas excusaciones no se aceptaron, para que tomemos las medidas que nosotros creamos conveniente.


Creo que el objetivo es que hagamos la anotación en el legajo, es decir que simplemente quede alguna constancia de alguna falta de respuesta, sobre todo por el tenor de algunas excusaciones, que fueron las que no se aceptaron. Así que cuando todo esto llegue después veremos qué vamos a resolver.


Reitero que quería agradecernos muy especialmente por la colaboración, y sobre todo porque la gente del Departamento de Coordinación Ejecutiva y la gente de Mandamientos y Notificaciones llevó adelante en 48 horas la tarea de notificar a 700 personas. Así que creo que, realmente, se merecen la felicitación de parte nuestra por el trabajo.


1. Actuación CM Nº 13058/07 s/ presentación Dra. Alejandra Petrella

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- La doctora Petrella nos mandó una nota muy cariñosa agradeciendo toda la colaboración prestada por el Consejo a raíz de su licencia.Se sintió muy apoyada por nosotros y nos hace saber que, dictamen médico favorable mediante, se va a reintegrar a sus funciones después de la feria judicial. Y quería transmitirnos que ha mejorado el estado de salud de su esposo, ya está en la casa en período de recuperación; pero tuvo un tumor y estuvo en serio riesgo su vida. Eso le complicó la rehabilitación, tuvo que ser operada otra vez, y nos quiere agradecer. Después les voy a mandar a cada uno la nota de agradecimiento.


Quería dejar constancia de eso, que está muy agradecida porque se sintió muy apoyada por todos nosotros.

2. Actuación CM Nº 13121/07 s/ prorroga de la comisión de servicios de la Sra. Betina Cabanillas

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tenemos un pedido de prórroga del pase en comisión que firma el subdirector general de Ceremonial de la Presidencia de la Nación, de la señora Betina Cabanillas.


Está solicitando la prórroga del pase en comisión.

Dra. Moya.- Yo no tengo objeción.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Betina Cabanillas está afectada a la unidad de la doctora Moya y estaba prestando colaboración transitoriamente en la oficina del administrador. ¿Usted tiene algún inconveniente, señor administrador? 

Dr. Ponsa Gandulfo.- No.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- ¿El resto de los consejeros tiene algún inconveniente? ¿No? Entonces, disponemos la prórroga.

· Se aprueba la prórroga.
3. Informe s/ tasaciones de los edificios de Combate de los Pozos y Av. de Mayo. Posibilidades de acuerdo.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Recibí el informe de las tasaciones de los edificios de Avenida de Mayo y de Combate de los Pozos, que son los dos edificios que tenemos en litigio judicial.


Con respecto al edificio de Avenida de Mayo tenemos dos tasaciones: la del Banco Ciudad y la del Tribunal Nacional de Tasaciones. La del Banco Ciudad es de 63 mil pesos y la del Tribunal de Tasaciones es de 120 mil pesos.


Conversando en la reunión de Infraestructura y también conversando en la reunión de la Comisión de Administración, el ingeniero Ribera nos aconsejaba sostener la tasación del Banco Ciudad, que suele ser como una tasación más ajustada y es por ahí la que, conforme a algunos dictámenes de la Procuración General de la Ciudad en la época de la doctora Taddei, es la que nosotros deberíamos sostener en el marco de cualquier licitación.


Aquí lo que deberíamos resolver, tanto en el caso de Avenida de Mayo como en el de Combate de los Pozos, es tratar de llevar adelante una solución extrajudicial del conflicto. Nosotros estuvimos reunidos con los dos abogados y los dos propietarios de los titulares de las empresas que son propietarias de los dos edificios. El otro día tuve una audiencia por los mojinetes en el edificio de Combate de los Pozos, y acordamos con el abogado una suspensión hasta el 16 de julio y fijar una nueva audiencia a los efectos de ver si podíamos ponernos de acuerdo en un número por el reclamo del dinero que ellos hacen desde el 2004 a la fecha y para firmar un nuevo contrato de locación.


Ellos estaban pidiendo un alquiler creo que de entre 60 y 70 mil pesos. La tasación oficial del Banco Ciudad es 54 mil pesos. En la audiencia yo puse en conocimiento esa tasación del Banco Ciudad y me parece que tenemos posibilidades de sacar el alquiler en los valores de la tasación de Combate de los Pozos. Así podríamos poner punto final a los dos litigios que tenemos y celebrar un nuevo contrato de locación de acá a tres años, para asegurarnos la continuidad del funcionamiento de esos edificios.


Con respecto a Malabia Park nosotros estamos pagando 55 mil pesos de alquiler desde febrero del año 2002. La tasación del Banco Ciudad nos está dando 63 mil. Acá el reclamo de ellos era esto más el CER, y en algunos períodos ir por la tasación de los peritos oficiales, que era de 109 mil pesos.


Si nosotros les hiciéramos una oferta, el convenio para arreglar que incluya la diferencia del alquiler más los intereses calculados a la tasa pasiva del Banco Central daría alrededor de 600 mil pesos. A eso habría que agregarle los honorarios, CASSABA y el IVA. Y en el caso de los mojinetes, nosotros estamos pagando, desde septiembre del año 2004, 38 mil pesos, la tasación del Banco Ciudad es de 54 mil y la diferencia a pagar, que sería la diferencia del alquiler más los intereses calculados también con la pasa pasiva, sería de 579 mil pesos, a lo que habría que agregarle honorarios, CASSABA e IVA. 


La doctora Serra hizo todos los cálculos, yo les daría una copia de todo esto y, en todo caso, ustedes me dirán qué hacer. En el caso de Malabia Park no tenemos ninguna audiencia pendiente, y en el caso de los mojinetes de Combate de los Pozos hay una audiencia el 16 de julio. Es una audiencia donde o se concilia o se hace la apertura a prueba. Si nosotros logramos llegar a un acuerdo, por supuesto que podríamos cerrar el juicio el 16 de julio hasta pactar un nuevo contrato de alquiler sobre los valores de la tasación oficial.


A esto también habría que pegarle una mirada a través de Jurídicos. Este es el trabajo que hicieron la Oficina de Administración a través de la Dirección de Programación Contable y la doctora Di Matteo, de la oficina de Representación Judicial.


En Combate de los Pozos, creo que si nos manejamos con estos parámetros, no vamos a tener ningún inconveniente. En Malabia Park me parece que sí porque la pretensión de diferencia de suma de alquileres es mucho mayor. Lo que nos pidieron la otra vez es que si nosotros tenemos intenciones de hacer un acuerdo extrajudicial, solucionar esto sin esperar la sentencia, les hiciéramos una oferta para que ellos vieran si están en condiciones de aceptar esa oferta.


De Malabia Park, Avenida de Mayo, también tengo la tasación para la compra, que da 11 millones de pesos del Banco Ciudad, 16 millones de pesos el Tribunal de Tasación. Ellos querían 6 millones de dólares, con lo cual son 18 millones de pesos.

Dr. Baldomar.- ¿Qué diferencia, no?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Sí. A mí me preocupaban un poco las diferencias. En materia de alquiler, es el doble.

Dr. De Giovanni.- En esta compra tenemos que ceñirnos a la tasación del Banco Ciudad.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En cambio, en el alquiler sí podríamos ir a un promedio entre ambas tasaciones.  


Les adelanto que cuando el propietario de Avenida de Mayo estuvo acá me dijo que su pretensión era 55.000 dólares más el 30 por ciento sobre 55.000 dólares, lo que daba una suma aproximada de 210.000 pesos. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si les parece, el viernes lo conversamos en la Comisión de Administración.

· Asentimiento.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Estuve reunida con el director del Programa de la Comisión de Plena Participación e Integración de las Personas con Necesidades Especiales y conversamos acerca de la posibilidad de suscribir un convenio de mutua cooperación. Me remitieron un modelo de convenio de colaboración que remití a Jurídicos. Dice que nada tiene que observar respecto del convenio. Si les parece lo consideramos en la reunión plenaria de la semana que viene. 

 
Recordarán ustedes que hace un tiempo tuvimos que hacer una asignación en una causa por retardo de justicia, la causa Carnevale, en la que determinamos que se hiciera cargo el doctor Treacy, subrogante del juzgado contencioso administrativo y tributario número 9. El doctor Lozano que tenía a su cargo las actuaciones me remitió copia de la resolución que adoptó, que es la de archivo de la presentación de queja por retardo de justicia, con fundamento en la resolución que nosotros le habíamos dado a la cuestión.


Ayer me comuniqué con el Tribunal Superior porque no tenía noticias de una resolución que dispusiera la feria judicial de invierno. Históricamente nosotros siempre esperamos que ellos tomen la decisión de la feria y después, de conformidad con esa decisión, la tomamos nosotros. En general esto va de la mano de la decisión que toma la Corte. Tengo aquí para establecer feria judicial del 23 de julio al 3 de agosto de 2007 para todas las dependencias del Poder Judicial, y requerir a las dependencias del Poder Judicial que informen al Departamento de Relaciones Laborales antes del 10 de julio la nómina de empleados que prestarán servicios durante la feria.


Si ustedes están de acuerdo podemos dictar la resolución estableciéndola. 

· Asentimiento.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Como consecuencia de esto nos faltaba establecer el cronograma en las ferias judiciales para la mudanza de las distintas dependencias del fuero contencioso. Con la doctora Moya estuvimos comunicadas con la doctora Daniele que es la que acordó el cronograma de mudanzas con los distintos jueces, fiscales, defensores y asesores que se mudan. Este cronograma que nos enviaron originariamente tiene que ser alterado porque todavía estamos terminando de definir la mudanza propiamente dicha. Me informó el administrador que a la tarde se va a comunicar con la persona de Gendarmería que está a cargo de todas las operaciones y de todo lo que es la logística de esos movimientos. Ellos pueden poner los camiones y la gente de seguridad, pero no las personas para hacer la estiba de los expedientes que se mudan. La doctora Daniele me dijo que no tiene ningún inconveniente en que lo haga personal del juzgado si nosotros podemos prestar colaboración con algún personal del Consejo de la Magistratura. Así que hablé con el director de Apoyo Operativo, me resta hablar con el director de Infraestructura, para ver si gente del Archivo y Depósito que está acostumbrada a manejar expedientes, y algún personal de Mantenimiento, pueden dar una mano en la mudanza. El doctor Gargiullo me transmitió que no tiene ningún inconveniente. Me resta conversar en el ingeniero Ribera. Tengo entendido que mañana tenemos una reunión con el Comité de Mudanza, a la que asistiremos con la doctora Moya para tratar de ajustar esto. 

Si ustedes están de acuerdo disponemos de una mínima dotación de personal que pueda dar una mano el día efectivo de la mudanza. Para esto tengo una resolución por la que se disponen los días necesarios de feria. Las dependencias del Ministerio Público nos pidieron 10 días hábiles y las dependencias jurisdiccionales nos pidieron 15 días hábiles. 

· Se suspende momentáneamente el registro taquigráfico. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Entonces, habría que acortar los plazos porque se consideran excesivos los plazos planteados por el Comité de Mudanzas, y listo.

· Asentimiento.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Entonces, dejamos constancia de que se reducen los plazos y se delega en la Presidencia la firma de la resolución.


Finalmente, quiero comentar que hoy nos reunimos con el doctor Maqueda para hablar de dos cuestiones: el tema de modificar el convenio que tenemos con la obra social del Poder Judicial de la Nación, donde nosotros estábamos un uno por ciento más pero en el Poder Judicial de la Nación sirve para el tiempo en el que la obra social se utiliza cuando uno se jubila, y aquí lo estamos pagando como adherente. De modo tal que lo bueno sería que pudiéramos cambiar las condiciones del convenio para tener la obra social en las mismas condiciones en que lo tienen en el Poder Judicial de la Nación.


El ministro nos pidió que le mandáramos una nota solicitando esto, que él se iba a ocupar de gestionar personalmente. Tengo entendido que el Tribunal Superior también está por conversar por idéntica circunstancia, y también le llevamos copia de una resolución del año 2004 firmada por Petracchi, que era una resolución de Presidencia, en la cual se autorizaba al Administrador General del Poder Judicial o a la persona que él delegue, a firmar un convenio para la utilización de los cuerpos periciales.


Nosotros hicimos hincapié en que lo que más nos interesa es la utilización del cuerpo médico forense, que es donde mayores dificultades tenemos para toda otra cuestión que tiene que ver con peritos calígrafos y con algunas otras prestaciones que se hacen de oficinas de peritos. Nosotros podemos utilizar a la Policía Federal, que la calidad de sus servicios es muy buena también. Si se puede utilizar todo, mejor; pero especialmente por la transferencia de competencia y por todas las cuestiones que involucra al fuero contencioso, cuando han tenido casos de presentaciones de planteos de chicos con anacefalia, que no había cuerpo judicial que pudiera presentar las pericias con la calidad y con la posibilidad que tiene el cuerpo médico forense nacional.


De eso nos dijo que se iba a ocupar porque no tenía conocimiento de la resolución. Tal vez faltó, como apuntaba después Juan Pablo cuando salimos, haberle ofrecido alguna reciprocidad por la utilización de los servicios del cuerpo médico, que podría ser la colaboración de nuestro cuerpo de oficiales notificadores, que era un viejo proyecto sobre el cual en algún momento estuvimos trabajando.


En síntesis, la reunión fue bastante buena.

· Luego de unos instantes:
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Nosotros teníamos posibilidades de hacer eso. Habían estado explorando Ona, Sebastián, la posibilidad de poder trabajar con nuestro cuerpo de notificadores, por lo menos no todas las zonas pero sí algunas zonas y darles una mano con eso. Porque nuestra oficina de notificaciones funciona realmente muy bien. La mayor demanda que atiende, por supuesto, es la del fuero contencioso, pero funciona muy bien y los trámites urgentes funcionan de manera óptima y los otros tal vez tadran, pero están en los plazos legales.

Dra. Moya.- Alejandro nos ha comentado que espera que se haga un convenio con Nación.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Podemos ponernos a trabajar en eso y ofrecerlo.

Informe de Consejeros.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- ¿Algún consejero tiene algún informe para hacer?

Informe de la doctora Moya. 

Dra. Moya.- Lo que yo quisiera informar es para el tratamiento por Varios en su momento, lo que habíamos hablado en la Comisión de Infraestructura respecto de la creación del cargo existente en Factor Humano, en la parte del departamento de seguridad e higiene del trabajo,  y la designación del ingeniero D’Elía.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Es una división, no un departamento.

Dra. Moya.- Claro. Lo que pasa es que sería manteniendo la categoría.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Y el pase de D’Elía, que hoy es jefe de mantenimiento, a prestar funciones como ingeniero en seguridad e higiene en el trabajo.

Dra. Moya.- Hago entrega del proyecto. 

· Se suspende momentáneamente el registro del acta.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Entonces, la doctora Moya solicita la inclusión por Varios de un pase y designación en la Dirección de Infraestructura.

Dra. Moya.- Exacto.


Solamente quiero agregar que D’Elía es ingeniero en máquinas navales, realizó la especialización en higiene y seguridad en el trabajo y tiene de ello un título expedido por la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires. Todo eso obra en el legajo personal.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si están de acuerdo, pasamos el tema a Varios.

· Asentimiento.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Y tengo un tema para incluir en Varios que viene de la CAITyC, que es la creación del régimen de fondo especial.


Si están de acuerdo, lo incorporamos por Varios.

· Asentimiento.
Dra. Moya.- También respecto de Infraestructura me ha llegado –en realidad te llegó a vos, Carla, porque está dirigido a la señora presidenta del Consejo de la Magistratura, doctora Carla Cavaliere– nada más y nada menos que el programa de necesidades, la adecuación del programa.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Me llegó a mí, es verdad como vos decís, pero yo la remití a la oficina del administrador para que lo podamos tomar como un informe de que ya llegó pero lo trabajamos desde acá, desde el plenario, cuando lo tengamos resuelto.

Dra. Moya.- Muy bien. Entonces, simplemente no hacemos un tratamiento a posteriori sino que lo informo.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Les cuento que en la reunión que mantuve esta mañana con el fiscal general me contó que había enviado eso, le expliqué que Beruti lo podemos conversar, pero que Hipólito Yrigoyen ya tiene destino, que va a ser asiento de la Cámara Contravencional y de Faltas y de diez juzgados, y que el edificio se planificó sobre la base de ese programa de necesidades, con lo cual después le contestaremos el tema de los espacios en Beruti. También el fiscal general me pidió que analizáramos la posibilidad de alquilar o comprar un edificio institucional para el Ministerio Público. Yo le expliqué que no hay presupuesto este año, que lo podríamos incluir en los pedidos para el año que viene pero que salvo que milagrosamente nos den una partida presupuestaria adicional, lo veía poco probable para el correr de este año. Me comentó que habían estado viendo un edificio en las inmediaciones del edificio de Combate de los Pozos y que tal vez iban a hacer una propuesta para alquilarlo. 

Dr. Cozzi.- ¿Alquilar?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- También aproveché que fui a ver al fiscal general para ver a los otros integrantes del Ministerio Público y a conversar con algunos fiscales y defensores del edificio con quienes hacia mucho que no hablaba, y ellos en realidad quieren tratar de mejorar sus condiciones edilicias y si es posible estar todos juntos, lo más cerca posible de los jueces, salvo los descentralizados, para poder llevar delante con mejor timing las audiencias, sobre todo después de septiembre, que todas las audiencias son orales, con lo cual van a requerir permanente presencia del juez. Me dijo que me iba a hacer llegar una invitación para que participemos algún consejero o algún funcionario que nosotros designemos en el Comité de Implementación que ha creado la Fiscalía del nuevo código. A mi se me ocurrió que puede ser el doctor Molina Quiroga como secretario de comisión, y alguien de la comisión de Fortalecimiento. Pediría que fuera alguno de nosotros o la secretaria de la comisión de Fortalecimiento, porque nos pidieron que no sea a través de participación de asesores, porque el comité está integrado por fiscales. 

Dr. De Giovanni.- La Comisión de Fortalecimiento esta trabajando en el tema elaborando dos cosas: las necesidades de infraestructura, sobre todo de tecnología dado que las videofilmaciones van a ser la base de las constancias del juicio, y algún tipo de normativa que deba dictar este Consejo que es el encargado de dictar los normas reglamentarias del Poder Judicial para que se adecuen al nuevo Código Procesal. En eso estamos trabajando y trataremos de que no haya superposición de tareas con lo que haga el Ministerio Público, pero hay una cuestión: el Ministerio Público le va a dar la mirada del Ministerio Público y nosotros somos los responsables de dictar esos reglamentos y de dar la tecnología, por lo tanto podemos mandar a alguien que puede ser la secretaria de la comisión para que no haya descoordinación, mientras tanto elaborar lo que haya que elaborar y cuando tengamos el programa, supongo que ello será el próximo martes, lo consideraríamos en el plenario.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- De acuerdo. 


También mencionó que podía participar de esa comisión el director de Infraestructura y el director de Informática, porque va a haber que hacer en las salas de audiencias algún equipamiento tecnológico y alguna infraestructura edilicia. Las salas de Tacuarí están preparadas con el equipamiento tecnológico. Faltaría resolver el tema de filmación, que es una de las opciones que prevé el Código, pero hay seis salas de audiencia para llevar delante el proyecto de reforma, tanto en Tacuarí como en Beruti. 

Dr. Baldomar.- Me parece que estamos poniendo el carro delante del caballo. Nosotros no tenemos que sumar al plan de implementación, sino que ellos son quienes deben sumarse a lo que decidamos nosotros... 

Dr. De Giovanni.- Es lo que estaba  diciendo yo. 

Dr. Baldomar.- Porque la superintendencia es nuestra. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Perfecto, lo toma entonces la comisión de Fortalecimiento. 

Dr. Baldomar.- Por otro lado quiero señalar que es cierto que hoy hay mucha diferencia entre cómo están instalados los juzgados con respecto al Ministerio Público. Por ejemplo los secretarios del Ministerio Público no tienen despacho. La diferencia a mí me irrita. Yo estoy muy contento con la infraestructura que tiene mi juzgado, pero es algo que me irrita.

Dra. Moya.- Están amuchados. 

Informe del doctor Devoto. 

Dr. Devoto.- Les quería comentar algunas cosas que estamos haciendo en conjunto con la gente de Informática y con los distintos organismos del Poder Judicial en cuanto a la utilización de mecanismos electrónicos o de firma digital. Hicimos una reunión con la gente del Ministerio Público, del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Magistratura –ahora vamos a incorporar gente de la parte jurisdiccional- para tratar de que en cada ámbito tomemos uno o dos circuitos y los podamos utilizar como prueba piloto. 


Estamos haciendo eso con el Ministerio Público, este tema es quizá uno de los que vamos a comenzar a ver. Acá adentro del Consejo de la Magistratura tomamos contacto con la parte de Recursos Humanos o Factor Humano y vamos a tratar de empezar a ver para diseñar algún circuito simple, que puede ser el pedido de licencia, porque también abarca al Ministerio Público, para ver si nosotros podemos simplificar el trámite de pedido de licencia.


Y nos resta ahora que el Tribunal Superior de Justicia nos indique cuáles son los dos o tres procesos en los cuales podemos ayudarles para simplificar alguna cosa.


Eso es cuanto tenía para informar, y cuando tengamos definidos cuáles son los circuitos, los procesos que vamos a implementar como prueba piloto, los comunicaremos.

Informe del Secretario Técnico. 

Dr. Duquelsky.- En relación con esto, ya hace un par de semanas terminé de registrar mi firma digital para poder ejercer las funciones que me encomendó el plenario de autoridad de registro y se mandó la documentación para ser verificada por la oficina correspondiente de la Jefatura de Gabinete de Ministros. Así que estamos esperando que nos comuniquen que ya, efectivamente, la firma digital no sólo sea mía sino que además opere como autoridad de registro para seguir adelante con estos procesos. Es todo lo que tenía para informar.

Informe del señor administrador. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Señor administrador, aparte de su informe tiene una nota presentada.

Dr. Duquelsky.- Y hay un proyecto de resolución.

Dr. Ponsa Gandulfo.- Hago entrega del informe número 38.


Con respecto a lo que recién se decía, efectivamente hay un proyecto de resolución que es una excepción al fondo de infraestructura. Los antecedentes los tiene la presidenta. Es un pedido de excepción al plenario del tope de los 6 mil pesos respecto de la compra de material de alfombras, revestimientos y cubiertas para el quinto piso de Beruti.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- No tengo inconveniente. No sé los demás.

Dr. De Giovanni.- Señora presidenta: yo solicito permiso para retirarme porque me comprometí a concurrir a las 18 horas a un evento en el Colegio de Abogados de San Isidro sobre el Código Procesal Penal de la Ciudad. Lo hice antes de saber que íbamos a empezar más tarde.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda autorizado a retirarse, doctor De Giovanni.

· Se retira el doctor De Giovanni.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Quiero dejar una constancia que me olvidé de mencionar al principio: la doctora Blasi me avisó que se encontraba con un problemita de salud, por lo que no iba a estar presente en el plenario.

Proyectos de Resolución

Con Dictamen de Comisión sin disidencias

COMISIÓN DE SELECCIÓN

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Pasamos al punto 3) Proyectos de resolución con dictamen de comisión sin disidencias. En primer lugar, de la Comisión de Selección.


Si no tienen inconvenientes pongo en consideración los puntos 1 a 6.

1. Actuación CM Nº 11617/07 s/ designar interinamente en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 10 (Dictamen CSEL Nº 149/07). 

2. Actuación CM Nº 11975/07 s/ designar interinamente en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 5 (Dictamen CSEL Nº 150/07) 

3. Actuación CM Nº 11144/07 s/ designación interina en la Fiscalía Contravencional y de Faltas Nº 2 (Dictamen CSEL Nº 151/07). 

4. Actuación CM Nº 11584/07 s/ designación interina en la oficina de Salud mental y Derechos Humanos de la Secretaría General de Gestión dependiente de a Asesoría General Tutelar. (Dictamen CSEL Nº 153/07). 

5. Expediente CM Nº SCS-094/07-0 s/ designaciones y promociones - Juzgado de Primera Instancia Contravencional y de Faltas Nº 4 (Dictamen CSEL Nº 156/07). 
6. Expediente CSEL Nº SCS-218/06-0 s/ designaciones y promociones - Juzgado y Primera Instancia en lo CAyT Nº 10 (Dictamen CSEL Nº 157/07). 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Los puntos 1 a 6 son todas designaciones, pero son reemplazos de gente que ya está, es decir son vacantes existentes, no son creaciones de cargos. En ningún caso hay creación de un cargo nuevo sino que son designaciones por vacantes que existen en los juzgados, con lo cual esto lo tenemos contemplado.


Y la que hay, que es de una nueva estructura, que es en la oficina de salud mental y derechos humanos de la Asesoría Tutelar, esa tiene la partida presupuestaria. Es a futuro que no podemos darles los cargos.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- ¿Estamos de acuerdo, entonces? ¿Eugenio?

Dr. Cozzi.- Sí.

· Se aprueban los puntos 1 a 6 de la Comisión de Selección.
COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN

7. Expediente 253/04 y acumuladas s/ Actuaciones por denuncia auditoria externa (Dictamen CDyA Nº 9/07). 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Con respecto al punto siguiente, que es el punto 7, la presidenta de la Comisión de Disciplina me solicitó la postergación del tratamiento, y me parece razonable porque no hay ningún miembro de la Comisión de Disciplina presente en este momento

Dr. Baldomar.- Conforme a mi voto, a lo mejor no había votos para resolver. Porque yo ya emití opinión sobre esto y es contraria al dictamen.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- ¿Podemos postergar el tratamiento, entonces?

· Asentimiento.

· Se posterga el tratamiento del punto 7.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIERA

8. Actuación CM Nº 7786/07 - Recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio, interpuesto por la agente Myriam Cristina Credidio, contra Resolución CAyF Nº 11/07. Dictamen de la CAyF.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Pasamos al punto 3.8.

Dr. Duquelsky.- En relación con el punto 3.8, que es lo único que no me pasó físicamente el doctor Durán, me comentó que todavía no venció el plazo para la ampliación de fundamentos del recurso jerárquico en subsidio, por lo cual debería pasar para el próximo plenario.

· Asentimiento.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Entonces, el punto 3.8 pasa para el próximo plenario porque eventualmente tiene tiempo todavía para ampliar fundamentos. El recurso está tácitamente interpuesto pero tiene tiempo para ampliar fundamentos.

· Se posterga el tratamiento del punto 3.8.
9. Memo Secretaría Técnica Nº 565/07 - Contratación de programadores para la Dirección de Informática y Tecnología.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El siguiente punto es un pedido de contratación que hace la Dirección de Informática y la CAITyC, que está aprobado también por la Comisión de Administración, para contratar a Federico Martínez Bonora, Agustín Hernán Begue y Alfredo Werner Gunther, bajo la modalidad de locación de servicios con una remuneración de 2.500 pesos.

· Se aprueba.
10. Actuación CM Nº 11708/07 y Actuación CM Nº 12083. Dras. María Soledad Larreta y María Gabriela Juanatey, solicitan autorización de viáticos para asistir a las XXXIII Jornadas nacionales de Derecho Administrativo por la Asociación Argentina de Derecho Administrativo, a realizarse en la Ciudad de Mendoza durante lo días 3 al 5 de octubre del año en curso. Dictamen CAyF.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El punto 3.10 tiene con dictamen favorable de la Comisión. Si no hay objeciones, se dará por aprobado.

· Se aprueba.
11. Actuaciones CM Nº 8611/07 y 8631/07 - Dras. Sandra Guagnino y Silvia Daniela Dupuy - Solicitan el pago de inscripción por la suma de u$s 200 para asistir al “Programa de Capacitación Virtual para Fiscales de América Latina”, organizado por el CEJA, que comenzó el 11 de mayo durante 10 semanas. Dictamen CAyF.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El siguiente punto, 3.11, es para autorizar la inscripción de las doctoras Guagnino y Dupuy en el Programa de Capacitación Virtual para Fiscales de América Latina. Había partida presupuestaria suficiente.

Dr. Cozzi.- Igualmente, esto estaba aprobado en la Comisión antes del tratamiento de la modificación del Reglamento de Viáticos. Tenía una fecha anterior.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- La resolución dice: Otorgar a las doctoras Sandra Guagnino y Silvia Daniela Dupuy el pago de la suma de tantos dólares estadounidenses en concepto de inscripción al Programa de Capacitación, con lo cual sale del programa de becas. Y esto pasó por el Centro de Formación.

· Se posterga momentáneamente el tratamiento de este punto.
COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL

12. Expediente Nº CFI-063/07-0 s/ Encuentro por la justicia (Dictamen CFI Nº 2/07). 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- De la Comisión de Fortalecimiento Institucional hay una actuación con el expediente del Encuentro por la Justicia. ¿Alguno de ustedes quiere manifestar algo?

Dr. Baldomar.- No, está claro el dictamen.

· Se aprueba.
COMISIÓN DE POLÍTICA JUDICIAL

13. Expediente CAPJ-087/07-0 "CAPJ s/ Programa de Implementación de Políticas Penitenciarias para la C.A.B.A. - Ref: Expte. Nº CAPJ- 198/06" (Dictamen CAPJ Nº 10/2007). 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El siguiente dictamen es de la Comisión de Política Judicial. Se refiere al Programa de Implementación de Políticas Penitenciarias para la C.A.B.A. Es crear la comisión ad-hoc para la implementación de políticas penitencias para la ciudad la cual revestirá el carácter de permanente y honoraria, y menciona la integración. A su vez, se designa como secretario ad-hoc y ad honorem al doctor Pablo Corbo.

Dra. Moya.- ¿Quién es el que se designa como secretario ad-hoc y ad honorem?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Es funcionario del fuero contravencional y de Faltas. 

Dr. Duquelsky.- Para mí es de Morosi.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Sí, de Morosi.

Dra. Moya.- Está bien.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tiene que aceptar formalmente el cargo.

· Se aprueba.
14. Expediente CAPJ-118/07-0 "CAPJ s/ 2da. Jornada de Presupuesto Participativo" (Dictamen Nº CAPJ Nº 11/2007) 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Las jornadas de presupuesto participativo se realizarán el 18 de julio. Existe una afectación de partida pero como no sabemos cuál será el monto, no lo consignamos. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

·  Se aprueba. 

Proyectos sin trámite de Comisión

15. Ratificar la Resolución de Presidencia Nº 134/07 s/ Policía adicional.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Aclaro que en este caso se resolvió abonar por legítimo abono el año 2006 y le pedí al ministro que arbitre los medios necesarios para que podamos firmar el convenio, ya que no podemos seguir funcionando con pagos por legítimo abono. 

Dr. Cozzi.- Ya que se ha ingresado en esta negociación, me parece interesante que se les haga saber esta circunstancia de ausencias de vigilancia que comentó el doctor Baldomar el otro día, cuando señaló que había “olor a policía” pues no estaba en su lugar el personal policial afectado a la vigilancia...

Dr. Baldomar.- No me referí a Tacuarí, sino a Beruti. 

Dr. Cozzi.- Está bien; de todos modos me parece que sería útil que se arbitren los medios para que sea efectiva la medida, salvo alguna excepción....

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se va a votar. 

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba. 

Inclusión por Varios.

Dr. Mas Velez.- Solicito la incorporación de un proyecto de resolución por el cual se propone la designación de dos representantes del Consejo de la Magistratura para integrar la Unidad de Coordinación.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se va a votar la incorporación por Viarios.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.  

Ratificación de resolución de Presidencia. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- La doctora López Vergara se tenía que hacer cargo del juzgado de la doctora Schafrik, en uso de licencia. Se excusó por esta semana. Con lo cual, como no llegaba a resolverlo antes del plenario, acepté la excusación y puse a cargo a los doctores Otegui y Lagos. 



Solicito la ratificación de lo actuado.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba. 

16. Actuación CM Nº 12134/07 s/ aceptar la renuncia de la agente María Laura Cionci.
17. Actuaciones CM Nros. 117/07 y 10837/07 s/ dar por finalizada la licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento al agente Alberto Avila. 

· Se aprueban. 

18. Ratificación de resolución de Presidencia s/ feria judicial.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Este tema ya fue tratado en el informe de Presidencia. 

4) Comunicaciones, actuaciones y expedientes de simple despacho y decisión del Plenario.

1) Expediente SCS-070/06-0 s/ Concurso Nº 28/06 - Secretario/a de Defensoría ante la Justicia de primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En este caso, luego de haber observado las actuaciones advierto que faltaría un nuevo pese a Jurídicos...

Dr. Cozzi.- Yo creo que también sería conveniente. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- ...dado que resultaría más prolijo. 


Concretamente propongo que se remita a Jurídicos para que emita dictamen, luego lo trataríamos en el plenario. Entiendo que sin eso estaría incompleto el trámite.


A su vez, creo que habría que solicitar a Jurídicos que se expida con pronto despacho. 


Se va a votar. 

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba. 

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros)

1) Proyectos reformulación circuitos administrativos.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Solicito la postergación de este tema para la semana que viene. 

· Se posterga. 

Dra. Moya.- Anticipo que voy a circularizar por mail o en forma impresa el proyecto de centro para cooperación internacional diagramado dentro de Fortalecimiento Institucional, por lo menos, como para agregar a la reformulación de la estructura. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Muy bien.

2. Situación contratos.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- La vez pasada yo les comenté que el día sábado se vencen todos los contratos. Habíamos quedado en rever la cuestión y ver cuál era la situación, y había una propuesta de modificación del monto de los contratos que hacía la Dirección de Tecnología del personal que solicita se recontrate. Había también un pedido de recontratación de la Dirección de Infraestructura y también una consideración acerca de la necesidad del pase a planta transitoria de algunas personas que prestan trabajo en sede de riesgo.

· Luego de unos instantes:
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El arquitecto Juan Carlos Alonso me ha transmitido por escrito que por problemas de salud no puede seguir prestando funciones aquí, así que es un contrato que no habría que renovar. En esa nota nos agradece a todos y lamenta por tener que dejarnos. Realmente ha sido un aporte muy valioso a la Dirección de Infraestructura.


También tengo dos pedidos de baja, en este momento no encuentro los papeles. Es decir que hay dos contratos más que no habría que renovar.


Así que si quieren tratamos los temas de Varios y después nos quedamos un rato charlando nosotros el tema de los contratos. Entonces, postergamos momentáneamente el tema de los contratos.

Varios

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Vamos a los temas de Varios. 


El primer punto de Varios corresponde a una propuesta de creación del Régimen de Fondo Especial a cargo del Director de Informática y Tecnología. El monto es de 80 mil pesos. La cantidad de rendiciones es de hasta 20 mil pesos y no puede superar cuatro rendiciones en el año calendario.


- Varios señores consejeros hablan a la vez.


- Se aprueba.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Correspondería ahora el tratamiento de la propuesta que hace la presidenta de la Comisión de Infraestructura.

Dra. Moya.- Esto era el resultado de la reestructuración que se hizo de la Dirección de Infraestructura y Obras y algunos pasos que se ordenaron en esa reestructuración. Entre ellos estaba el pase del ingeniero D’Elía a la Jefatura que hay, dentro de la Dirección de Factor Humano, en materia de seguridad e higiene en el trabajo Esto es en cumplimiento –y acá están todas las normas citadas en el fundamento de la resolución– del artículo 84.14, incorporado por resolución CM 569/06, que modifica a su vez a la resolución 362/03. Esta resolución se refiere a la creación de la Dirección General de Infraestructura. Y la modificación del artículo 84.14 es la que prevé que en la Dirección de Factor Humano haya también una Jefatura de Seguridad e Higiene porque eso es lo que está pidiendo la cobertura de riesgo del trabajo prevista en la ley 24.557.


En la Comisión de Infraestructura hemos recibido varias notas de MAPFRE  –por lo menos dos son las que yo recuerdo–  en las que nos señala la necesidad de contar con un funcionario responsable en el área de seguridad e higiene del trabajo.


Entonces, mirando el legajo personal del ingeniero Daniel Osvaldo D’Elía advertimos que el mismo, además de ingeniero, tiene título de ingeniero en máquinas navales expedido por la Universidad de la Marina Mercante y la especialización de higiene y seguridad en el trabajo, título expedido por la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires, y se encuentra inscripto en la matrícula el Consejo Profesional de Ingeniería a partir del 16 de enero de 1994.


En consecuencia, consideramos que reúne el perfil de la persona que se necesita para esa área de la Dirección de Factor Humano, que es la de seguridad e higiene.


Entonces, con ello, al pasarlo a Daniel Osvaldo D’Elía a Factor Humano se crea una vacante en el Departamento de Mantenimiento porque en este momento estaba a cargo del Departamento de Mantenimiento de la Dirección de Infraestructura.


En consecuencia se propone para cubrir esa jefatura de departamento al doctor Juan José Milone, cuyo currículum circuló en el momento en que se propuso toda la modificación del área de Infraestructura de Obra. En este momento lo que se está haciendo es la propuesta de la designación de Milone como Jefe del Departamento de Mantenimiento con categoría 6.


Así que esto sería el dictamen producido en su momento por la Comisión de Infraestructura y esta sería la resolución del Consejo de la Magistratura. 


Paso a leerles la resolución.

· Se lee.
Dra. Moya.- Esta sería, entonces, la explicación del punto en consideración.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se va a votar la propuesta de la doctora Moya.

Dr. Cozzi.- Yo me voy a abstener, dado que en el tratamiento del punto relacionado con este toma voté en contra. No me parece apropiado nombrar a un doctor, que creo que debe ser abogado, en un área técnica como puede ser Mantenimiento. La verdad que me parecería más apropiado designar a una persona que eventualmente pueda hacer frente a una determinada cantidad de situaciones que hacen a la cuestión de mantenimiento... 

Dra. Moya.- Si ustedes quieren designarlo a Rubini, que la responsabilidad caiga sobre ustedes.

Dr. Cozzi.- A ver Teresa: a mí me piden mi opinión yo se las doy. 


Reitero que me voy a abstener porque la otra vez voté en contra de la reestructuración de esta sección. Ahora me piden que opine y yo lo hago.


Si me preguntan si yo me podría hacer cargo del departamento de mantenimiento de una empresa privada en la que se queman cosas, se rompen cosas, la verdad que tendría que decir que no estoy en condiciones, más allá de que sepa lo que es una locación de obra, pero lo puedo saber desde el punto de vista jurídico, técnicamente no creo que pueda dar soluciones. Pero ojo: que esto lo digo desde mi punto de vista, puede ser que la persona propuesta sea hábil e idónea para este tipo de temas. Esta es mi opinión. De todos modos, me voy a abstener porque en su momento voté en contra de la reestructuración y esto forma parte de lo otro... 

Dr. Devoto.-  A mí me gustaría leer un poco más el currículum...


No tengo problema con el pase de D’Elia, pero quisiera...

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Entonces, propongo que posterguemos esta cuestión para el próximo plenario, de forma tal que cuando resolvemos el pase de D’Elia también resolución vamos quién lo va a reemplazar, ya que se trata de un área sumamente sensible. 

Dra. Moya.- Estoy de acuerdo.

· Se posterga.

Designación de miembro titular y suplente en la Unidad Coordinadora.

Dr. Mas Velez.- Para facilitar la tarea del Centro de Formación Judicial hace falta que designemos los reemplazos de la representación del Consejo en el convenio con la Facultad de Ingeniería, dado que estaban designados desde el año 2000 un consejero y un funcionario que no revistan más en el organismo. 


Me parece que lo más prudente es que se encarguen de esta cuestión quienes tienen especialidad o versación en el tema de las tecnologías. Entonces, lo más apropiado es que esa representación recaiga en el doctor Devoto y en el director del área Gustavo Roldán Olivera.

Dr. Cozzi.- Apoyo.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se va a votar.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba. 

Políticas presupuestarias para la jurisdicción. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Queda por discutir el mail que nos mandó Eugenio sobre política presupuestaria para la jurisdicción.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Baldomar.- Yo tengo dos o tres puntos.

Cuando se hace mención a unidad responsable Consejo de la Magistratura, descripción del servicio, yo creo que ya tenemos que poner a la comisión de Fortalecimiento como comisión de ley. Igualmente creo que habría que hacer lo propio con el Centro de Planificación Estratégica. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Yo estuve mirando lo que nos envió Eugenio y debo reconocer que tuve algunos problemas, fruto de mi desamor por la tecnología... 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Baldomar.- A mí me pasó lo mismo, por eso apoyo la decisión de Devoto.

Dr. Cozzi.- Si me permiten, yo traté de limpiar el proyecto lo más posible, pero dejando algunas cosas para que ustedes las vean mediante el sistema de “control de cambios” del word.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Creo que tendríamos que incluir los tres programas en los que vamos trabajando, uno es el de implementación de mediadores, otro el de implementación de guardería y otro el de implementación de reconocimiento médico...

Dr. Baldomar.- No de mediadores, sino de trabajadores sociales.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El de trabajadores sociales falta en el programa presupuestario. 


Deberíamos pegar una mirada para profundizar nuestro desarrollo 2008-2010 con relación a Infraestructura. El doctor De Giovanni apuntaba acompañar algunas notas sobre justicia vecinal y sobre trabajar en un proyecto de implementación del código de familia para la ciudad y todo lo relacionado con el traspaso de competencia, respecto de las cuales todavía hay falencias de la redacción del documento, porque esto se refiere a políticas presupuestarias trienales, con refuerzo a lo que vamos a hacer en el año 2008;  pero no era una mecánica repetición de lo que presentamos el año pasado para este año, sino también teniendo en cuenta nuestros horizontes. 


Yo también iría hacia explicar por lo menos que se está pensando o trabajando en manuales de circuito administrativo y en todas estas cosas, porque aunque no tengamos aprobado el proyecto y estemos conversando sobre eso, sí va a tener un impacto de trabajo distinto, con lo cual me parece que esas cosas merecerían que estuvieran plasmadas en el documento, por lo menos de lo que es política de trabajo de nosotros hacia el futuro.


Yo sugeriría que le pasemos el documento con los cambios que hizo Eugenio y que Diego lo vaya viendo un poco para darle forma definitiva.

Dr. Baldomar.- Estoy de acuerdo con lo que dice la presidenta, por una cuestión de que esto ya está en el ámbito del plenario, de debate de consejeros, y me parece que por una cuestión de celeridad es más fácil que lo haga el secretario técnico.

Dr. Duquelsky.- Entonces, trabajamos sobre el pulido…

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Sobre el documento que hizo Eugenio.

Dr. Duquelsky.- Bien. Y ustedes me van mandando sugerencias.

· Asentimiento general.
· Se suspende momentáneamente el registro del acta.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Yo les pediría que no pasemos del martes que viene porque estamos bastante desfasados.


Esto debió haberse presentado el 29 de mayo. Yo pedí 10 días de prórroga, que se vencían el 15 de junio, con lo cual estamos dos semanas retrasados, sin perjuicio de que todo el mundo estuvo abocado a las elecciones y con esos programas y que van a tener que rever además cuál es la política presupuestaria de toda la jurisdicción con miras al nuevo jefe de gobierno, lo cierto es que a título personal a mí no me gusta que el organismo se atrase en los cronogramas de presentación de documentación que hay que hacer con Hacienda.

· Luego de unos instantes:
Dr. Duquelsky.- Entonces, ustedes me hacen llegar las observaciones.

· Asentimiento general.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Muy bien. Hemos agotado el temario. Damos por terminada la sesión.

· Son las 18 y 20.
Apéndice

Observaciones a la versión taquigráfica del 19 de junio.

1) Voto del doctor Letner en la consideración del Proyecto de modificación de la Res. C.M. Nº 212/05.

Plenario del 19 de junio de 2007

Memo Unidad Consejero Dra. Liliana Blasi Nº 57/07 s/ Proyecto de modificación de la Res. C.M. Nº 212/05.
Voto del Dr. Gustavo A. Letner:







Sin perjuicio de mi decisión de votar afirmativamente la aprobación del nuevo régimen de viáticos propiciado, considero necesario efectuar una aclaración respecto de los supuestos que, a mi entender, debieran ser alcanzados por la nueva normativa. 




Así, entiendo que a los conceptos de “razones de servicio” y “representación institucional” definidos en el artículo 1º, debiera agregarse el de “actividades académicas”, tal como se contempla en la resolución 212/05, que se  modifica.




No escapa a este razonamiento que la resolución 37/06 prevé un sistema de becas para acceder a ese tipo de actividades. Pero, a mi entender, pueden presentarse ciertas situaciones que autorizarían la asignación de fondos para aquellas actividades, por esta vía. 




Nótese, a modo de ejemplo, que algunas actividades académicas llegan a conocimiento del interesado en plazos incompatibles con los establecidos en el artículo 8º del régimen de becas.




Asimismo, las calidades funcionales de algunos de los posibles interesados en las actividades imponen una disponibilidad y flexibilidad en el manejo de sus tiempos que, en algunos supuestos, torna desaconsejable, o impide, asumir compromisos con la antelación exigida en la resolución 37/06. 




Ello, a mi criterio, torna necesario que el sistema de viáticos contemple la asignación de fondos para actividades académicas, cuando, fundamentadamente, el interesado indique los motivos por los que utiliza esta vía, en aras de la adecuada capacitación de los integrantes del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

2) Observaciones del Dr. Cozzi, resaltadas.

Página 5:

Dr. Cozzi.- Por una cuestión de orden, me parece que no deberíamos aprobar las actas. Porque nosotros las aprobamos y después les mandamos las modificaciones, con lo cual no tenemos en claro qué versión estamos aprobando.

Página 13:

Dr. Cozzi.- Resultaría improbable que esto haya sucedido un fin de semana, porque si no hubo violación de cerradura y el monitor es fácil de esconder en un diario, entonces debe haber sido en algún momento de la semana debido al movimiento de gente, porque el fin de semana parece que al no haberlo sería mucho más difícil.

Página 32:

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Entonces, entendemos que el doctor Pistone está incluido en la resolución amplia que adoptamos hace algunos plenarios atrás. Y dejamos constancia de que en aquella oportunidad el doctor Cozzi había votado en disidencia y en este acto lo hace en ese mismo sentido

Página 34:

3.14) Actuaciones CM Nros. 10693 y 10933/07 s/ licencia extraordinaria por actividad científica o cultural con goce de haberes del Dr. Hansel Stegemann.

· Se aprueba el dictamen por el cual se rechaza la solicitud.

Con la abstención del Dr. Cozzi.

Página 36:

Dr. Cozzi.- Son 14 personas, ¿no? Porque yo no estoy de acuerdo con lo que se propone respecto de una remuneración equivalente a secretario de defensoría de segunda instancia.

Página 37:

Dr. Cozzi.- Yo pregunto, sobre todo para los que estén en la Comisión. ¿Esto está pensado a futuro? O, sea, en la medida que haya traspaso de competencias y demás. Porque no quiero pensar que dentro de unos meses, en que eventualmente se concrete y se efectivice la transferencia de competencias en esta determinada cantidad de delitos que establece el segundo convenio, vuelvan a la carga con necesidades de cargos…

Página 41:

Dr. Cozzi.- Yo adhiero al voto del doctor Más Vélez y también reitero la salvedad que expresé anteriormente.                                                                                                                                                                                                                                      
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