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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 13 y 38 horas del miércoles 11 de octubre de 2006, se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Baldomar, Busso, Cavaliere, De Stefano, Iráizoz y Monner Sans; del señor administrador del Poder Judicial, doctor Lucio Ponsa Gandulfo; del señor secretario de coordinación, doctor Mariano Heller; del señor auditor general, doctor Luis Montenegro y del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Damos comienzo a la reunión del día de la fecha.


Previo al tratamiento del Orden del Día, quiero dejar constancia de que el doctor Garavano, por cumplir con audiencias en su juzgado, se incorporará a la reunión un momento más tarde.

1. Consideración de Versión Taquigráfica de la Sesión del 03-10-06.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Con respecto a la versión taquigráfica, se enviarán las correcciones formales al doctor Duquelsky.

· Se aprueba.
2. Informes.

2.1) Informe de Presidencia.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Les comento que el día viernes me llamó el señor subsecretario de Administración del Ministerio de Hacienda del gobierno de la Ciudad, licenciado Rusconi, solicitándome información sobre el presupuesto 2006 a través de las sucesivas presentaciones que habíamos hecho y donde se pedía la cantidad de edificios alquilados, montos de los alquileres, lo ejecutado hasta la fecha y cuánto era lo estimado que necesitábamos sobre servicios básicos.


Nosotros habíamos pedido 1.300.000 pesos para computadoras y un dinero más para la refacción del edificio de Avenida de Mayo y, a raíz de los plazos de las contrataciones y demás, solamente procedí a reiterar el pedido en los términos del dinero que falta para los alquileres, servicios básicos, alquiler del edificio alternativo para la Cámara o para nosotros y refacción de este edificio. No lo hice así para las computadoras porque hay un expediente que trataremos próximamente –no recuerdo si está hoy en el Orden del Día- sobre una contratación de 600 mil pesos para elementos informáticos que, según el área técnica correspondiente que dividió el expediente en diversas partes, no se llegará a hacer la contratación en el presente año. Entonces, me pareció irresponsable pedir 1.300.000 pesos que nos va a llegar en noviembre con el riesgo de subejecutarlo luego. 


De acuerdo al informe que prepararon los doctores Heller, Ponsa Gandulfo, Serra y Jussid, en el peor de los casos vamos a tener una ejecución presupuestaria del 80 por ciento que, según se estima, es muy buena. Lo reitero, en el peor de los casos; si no, será del 94 por ciento.


La idea, según me informó el licenciado Rusconi, era enviar esto durante el transcurso de esta semana, pero todavía no me han confirmado si lo hizo o no. La suma total del pedido ascendía a 1.200.000 pesos.


El día 19 de octubre los invito a que nos acompañen a participar de la sesión de la Comisión de Presupuesto de la Legislatura de la Ciudad, en el horario de 10 a 12 y 30, ya que estamos invitados a conversar sobre el presupuesto. Iremos con el doctor Ponsa Gandulfo y una serie de funcionarios para dar el apoyo técnico. También, si no les parece mal, voy a invitar a los titulares del Ministerio Público, más allá de que el presupuesto lo hayamos presentado nosotros, ya que hay algunas cuestiones que dichos funcionarios pueden explicar de una mejor manera. Al margen de que algunas cosas no se pidieron, como las cajas chicas por ejemplo, lo único que hicimos fue dedicarnos a mirar la razonabilidad de lo que se pedía que, en realidad, está vinculado en general con la implementación de los cargos que prevé la Ley 1902.


El doctor Baldomar me dijo que me acompañaría, de modo que dejo la invitación para el resto de los señores consejeros.


Con motivo de la marcha de ayer, recordarán que les pregunté qué les parecía si sacábamos un comunicado para aclarar la situación porque la marcha originariamente estaba organizada para reclamar por el no cumplimiento de la totalidad del acuerdo que habíamos celebrado el 1° de junio con las asociaciones gremiales de magistrados y empleados, y luego resulta que el reclamo derivó hacia el pago de los sueldos conforme el aumento que la Legislatura había dado al Tribunal Superior a través de la Ley 2080.


Redacté un comunicado y no sé si les parece sacarlo pasada la marcha o no hacer nada.

Dra. Iráizoz.- Fue una marcha con poca gente. Por ende, como no fue importante, no me parece adecuado sacar un comunicado.

Dr. Baldomar.- ¿Podemos tenerlo guardado por una futura marcha?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Sí. Podemos proceder de esa manera si están de acuerdo.

· Asentimiento.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Llegó una invitación para asistir al seminario internacional sobre “Modernización del Estado. Un mejor gobierno para un país en serio” del Director Nacional Alterno, proyecto Modernización del Estado de la Jefatura de Gabinete de Ministros del gobierno de la Nación a llevarse a cabo los días 26 y 27 de octubre en el hotel Four Seasson. 


Lo dejo en consideración del plenario por si algún consejero quiere participar en representación del organismo. Lamentablemente, no podré asistir.

Dra. Iráizoz.- Podría asistir el doctor Garavano como presidente de la Comisión de Política Judicial. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- De acuerdo. Se remite a la Comisión de Política Judicial. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Llegó una nota de la Directora General Adjunta de la Secretaría Legal y Técnica del Gobierno de la Ciudad por la que comunica que el señor Jefe de Gobierno tomó nota del pedido de presupuesto para el 2007. Con esta nota hace una devolución de las actuaciones.


Estuve reunida con los propietarios de la Casa del Tuyú juntamente con los doctores Iráizoz, Ponsa Gandulo y Duquelsky, quien labró un acta de dicha reunión. Los propietarios insistieron en lo mismo que había la señora de la inmobiliaria que tiene a su cargo la venta de la casa. Concretamente, dijeron que 650 mil pesos se aleja de los 725 mil pesos que vale la propiedad. Entonces, nos preguntaron si teníamos posiibilidades de acercar el número a la propuesta que ellos hacen. Dejamos constancia en el acta de que por el momento el Consejo no tiene posibilidades de acercarse a dicha propuesta. Tema que, a la luz de lo que acabo de comentar sobre el expediente que tenía compromiso presupuestario sobre la compra de software, con el dinero que no va a ser utilizado se podría realizar la mejora de la oferta hasta llegar a la valuación que realizó el Banco Ciudad, y que asciende a la suma de 710 mil pesos. Nos estaríamos acercando al valor de los 725 mil pesos. 

Dr. Baldomar.- Si está la posibilidad presupuestaria, creo que es necesario porque la casa reúne todos los requisitos que necesita el Ministerio Público. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Eso requiere una decisión política de parte de este Consejo en el sentido de que, de esos 595 mil pesos ya asignados, 120 mil son para el software y quedan 480 mil pesos. 


En ese sentido, hay que resolver una discusión vinculada con lo que opina el área técnica y lo que pensamos otros –no le asistiría la razón a Compras y Contrataciones- en cuanto a si llegamos en tiempo real a ejecutarlo este año. 


Previamente a autorizar a la Presidencia a mejorar la oferta de Tuyú hay que resolver si se desafectan esos casi 470 mil pesos. Ese dinero estaba destinado para la compra de servidores para Sáenz Peña. Esto no quiere decir que no habría que iniciar la licitación porque ayer lo vimos con el administrador y, realmente, está muy avanzado. Estará listo para el 12 de diciembre, con lo cual habría que dejar todo preparado para comprar los servidores en el mes de enero. 


Dejo la inquietud del tema para mejorar la oferta y, luego de analizar el tema en la reunión de la Comisión de Administración y Financiera el jueves, lo podríamos considerar en el próximo plenario.

Dra. Iráizoz.- Estoy de acuerdo y acompaño la idea. Pero también pienso que los integrantes de la Comisión de Informática deberían hacer sus evaluaciones.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Tengo entendido que están en la evaluación del informe solicitado por el área técnica.

Dr. De Stefano.- Nuestra posición tiene que ver con que el Consejo necesita los servidores, pero, utilizando una licencia que permite la Ley 70, se puede iniciar el proceso de licitación de compra sin el compromiso preventivo. Eso hace que los fondos que estaban disponibles –casi 350 mil pesos- para esos fines se puedan disponer en cualquier otra contratación que el Consejo requiera en el último trimestre. De cualquier manera, es imposible no iniciar el proceso de contrataciones a más tardar, según planteó el área de Compras, el 25 ó 27 de octubre, que es la fecha límite para poder tener los servidores instalados en los primeros días de enero. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Si ustedes quieren, podemos terminar de tratar lo de la CAITYC en la Comisión de Administración y después tomamos una resolución al respecto, que debería estar lista para el martes próximo. 

Dr. De Stefano.- Si bien necesitamos los servidores  no somos nosotros, en términos de la CAITYC, quiénes debemos establecer esto. En todo caso, lo deberá establecer la Comisión de Administración. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  De todas maneras, la fecha del desdoblamiento vence el 25 de octubre, con lo cual se podría iniciar el 26 de octubre. Porque la 5720 establece que no se pueden iniciar contrataciones por el mismo rubro. Yo disiento con el doctor Jusid en cuanto a que sea el mismo rubro porque se trata de todas cuestiones informáticas. En este sentido, fui apoyada –por lo menos verbalmente- por el doctor Montenegro en la reunión de la Comisión de Administración y también por la doctora Serra, que ha sido auditora de la Ciudad y que fuera consultada por mí después. 


De todas maneras, aún iniciando la contratación el 26 de octubre no se llega a saber, a ciencia cierta, si se va a poder comprar durante el transcurso de este año. No obstante, no me cabe la menor duda de que la licitación hay que iniciarla para que esté lista y podamos instalar los servidores en el transcurso del mes de enero para que se puedan hacer las mudanzas. 


Precisamente, en el día de ayer un grupo de magistrados que fue a visitar el edificio solicitó que la mudanza no se hiciera durante la feria judicial del mes de enero. 

Dra. Iráizoz.- Pero durante la feria judicial de enero es el único momento en el que no se atenta contra el servicio de justicia. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  En consecuencia, este tema queda pendiente, a la espera de una respuesta para el martes que viene. 

2) Informes.

2.1. Informe de Presidencia.

2.1.1. Actuación N° 20.065/06 s/ avocación respecto del expediente CM N° SCS 129/06-0. Pronto despacho.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  En este caso se trata de una solicitud de pronto despacho y avocación realizada por el doctor Buján. Se señala que la Comisión de Selección no dio respuesta a una propuesta de autorregulación de las facultades del órgano que preside, como vicepresidente a cargo de la Presidencia. Esto tiene que ver con la valoración de antecedentes de los concursos que están en marcha. Si ustedes están de acuerdo, este expediente se giraría a la Comisión de Selección con pedido de pronto despacho. 

Dra. Iráizoz.- Él está pidiendo que lo que discutimos en el plenario, y sobre lo que no hubo los votos necesarios...

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  No, él está pidiendo otra cosa. Acá está pidiendo un reglamento donde se establezca oficialmente un parámetro en cuanto a la valoración de los antecedentes...

Dra. Iráizoz.- ¿Esto implica modificar los concursos en marcha?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  No. 

Dr. Baldomar.- No es así. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Cuando se valoran los antecedentes se dice, por ejemplo, profesor en...

Dra. Iráizoz.- Eso ya lo entendí. Lo que yo pregunto es si esto sería para los concursos que se hagan de aquí en adelante o para los que están en trámite. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Para los concursos vigentes. 

Dra. Iráizoz.- ¿Qué significa vigentes?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Si es para los vigentes se debe hacer en aquellos en los que se estén evaluando antecedentes. 

Dra. Iráizoz.- O sea, para los que están en trámite. Me parece que este Cuerpo ya se expidió en cuanto a que no había votos necesarios para modificar el reglamento. Así, nos evitamos volver a discutir lo que ya discutimos. 

Dr. Baldomar.- En realidad, lo que él hace es lo siguiente: se dice que uno puede tener hasta 12 puntos por antecedentes profesionales o de especialidad y él determina cómo se debe valorar hasta llegar ahí. 

Dra. Iráizoz.- Ya lo entendí. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Por ejemplo, cómo se valora ser profesor de una facultad. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 


-Se aprueba enviar el tema a la Comisión de Selección. 

2.1.2. Actuación N° 20064/06 S/Auspicio en la publicidad institucional de la revista de la Asociación de Magistrados.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  A su vez, en otra nota el doctor Buján solicita al Consejo de la Magistratura que auspicie a través de publicidad institucional a la revista del Asociación de Magistrados y Funcionarios. 

Dr. Monner Sans.- Perdón, ¿quién hizo esta solicitud?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  La Asociación de Magistrados y Funcionarios, a través de su presidente. 

Dra. Iráizoz.- A mí me parece que no deberíamos dar ningún tipo de apoyo sin saber de qué tipo de revista se trata y cuál es su contenido. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Más allá de esto, yo ya le expliqué verbalmente al doctor Buján que este Consejo tiene problemas presupuestarios con respecto al ejercicio 2006, adelantándole que habría ciertas dificultades para tramitar esto. 

Dra. Iráizoz.- Más allá de eso, hay una decisión política previa a determinar si hay dinero o no para auspiciar esta revista. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Sí. 

Dra. Iráizoz.- Y yo no estoy en desacuerdo, pero mi posición acerca de este tema es que puedo acompañar una medida de esta naturaleza siempre y cuando sepa qué voy a auspiciar, cuál es el contenido de la revista, quiénes van a escribir los artículos, etcétera, y no alegremente voy a acompañar una publicidad oficial sin saber qué estoy apoyando, más allá del respeto que pueda tener por la Asociación que realiza este pedido. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Si ustedes están de acuerdo, se van a solicitar las especificaciones que acaba de solicitar la doctora Iráizoz. 

Dr. Duquelsky.- Además del pedido de publicidad también observo que hay una solicitud de declaración de interés de la revista. 

Dra. Iráizoz.- Mi posición es la misma también en cuanto a ese requerimiento. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Entonces, si ustedes están de acuerdo, adhiriendo a lo sugerido por la doctora Iráizoz, se le pedirán las especificaciones señaladas al doctor Buján, previo a la resolución de esta solicitud. 


-Asentimiento. 

2.1.3. Actuación N° 19975/06 s/ Unión de Empleados – Pago de diferencias salariales

2.1.4. Actuación N° 19974/06 s/ Unión de Empleados – Vigencia del convenio res. 505/2005.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  En este caso se trata de sendas presentaciones de la Unión de Empleados. En una de ellas se solicita que se regularicen los salarios conforme al aumento de la ley 2080, y en la segunda presentación plantean la inexistencia o invalidez del acuerdo salarial del 1° de junio porque no se ha ratificado formalmente y tampoco ha sido cabalmente cumplido en los hechos y, en subsidio, denuncia el incumplimiento del acta acuerdo del 1° de junio de 2006 y la plena vigencia del convenio salarial aprobado por resolución 505. 


En este sentido, propongo que ambas actuaciones sean giradas a Jurídicos.

2.1.5 Actuación N° 19850/06 S/Resolución DG N° 85/06.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se trata de una comunicación de la doctora Christe por la que informa de la Resolución N° 85/06 por la que recomienda a los defensores que propicien la presentación de acciones por remedios que dejen a salvo la regla constitucional impuesta en el artículo 1311 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires y exhorta a la Legislatura para que propicie un sistema que ampare la libertad individual cuando se la afecta, incluso más allá de lo que dispone la regla del 1311.


Se vincula con temas de hábeas corpus y presentaciones sobre temas de libertad.

2.1.6 Actuación N° 19724/06 S/Designación de Juzgado en el marco del Expte. N° 4296/0

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El doctor Cataldo envía una nota vinculada con un expediente del Juzgado N° 9 a fin de que se expida sobre el pedido efectuado por la accionante relativo a que el Consejo de la Magistratura disponga la designación de un juzgado para el dictado de la sentencia definitiva conforme lo expresamente ordenado por el artículo 150 del Código Contencioso. Lo que solicita es que se sortee ese expediente nuevamente en un juzgado.


Se adjuntará toda la actuación y se remite a la Dirección de Asuntos Jurídicos.

2.1.7 Actuación N° 20115/06 S/Faltas vinculadas a empresas del Transporte Público Automotor.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Es una presentación del doctor Durante donde transmite su preocupación respecto de la ínfima cantidad de causas vinculadas con las empresas de transporte automotor. 


Se deja constancia de que se toma conocimiento. 

2.1.8 Actuación 20086/06 S/Expte. N° 4540/06 caratulado: “CMCABA s/queja por recurso de inconstitucionalidad denegado en Picasso Sebastián C/CMCABA s/amparo (Art. 14 CCABA)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Es una notificación que les envié en la causa Picasso donde el Tribunal Superior rechaza los recursos presentados por el Consejo de la Magistratura y deja firme el fallo Picasso donde entiende que todos los secretarios de Cámara deben cobrar igual. Remití las actuaciones a la Comisión de Administración y Financiera para ser tratada. 

En lo que respecta a esto, mi pregunta es si entienden que corresponde presentar un recurso extraordinario. Mi opinión es que no, pero les hago la pregunta a efectos de instruir a la Dirección de Asuntos Jurídicos sobre ese punto. Me parece que no es una decisión que corresponda tomar a mi sola.

Dra. Iráizoz.- Comparto que no hay que hacer una nueva presentación.

Dr. Busso.- También estoy de acuerdo en que no se haga dicha presentación.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- La actuación original será tratada en la Comisión de Administración y Financiera y se instruirá a la Dirección de Asuntos Jurídicos para que no presente apelación.


Me queda una última actuación relacionada con que el subcomisario Cobos, jefe de la Policía de Seguridad y Enlace con el Poder Judicial, me avisó que haría una presentación vinculada con los festejos relacionados con la conmemoración de la Semana de la Policía y el día 27 de octubre hará entrega de unas placas a los oficiales.


Al respecto, me pregunta si el Consejo podría donar esas placas que van a entregar en la mencionada jornada. Obviamente, se les van a entregar a oficiales relacionados con el Enlace con el Poder Judicial. 

Dr. Baldomar.- Pienso que institucionalmente es algo bueno.

Dr. Busso.- Comparto el criterio del doctor Baldomar.

Dr. De Stefano.- Me gustaría conocer en qué constan los actos de reconocimiento. Qué cosas incluye.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Antigüedad en la función, desempeño en la función y otras cosas más. Aunque la explicación que me dieron fue de tipo verbal.


En ese sentido, voy a preguntar por escrito cuál es la lista del personal, cuáles son los conceptos, dónde están destacados y demás.

Dr. De Stefano.- ¿Solamente incluye a la división que tiene asiento...

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Sí. Más allá de los festejos que hace la Policía, es un acto que hará él como titular de la sección específica a los efectos de incentivar a su personal y demás.

2.2. Informe de presidentes coordinadores de comisiones. 

2.2.1. Comisión de Administración y Financiera. Nota DTI 770/06 S/autorización para cargar información presupuestaria en el sistema SIGAF.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Como presidenta de la Comisión de Administración y Financiera, traigo este tema aquí para consultarlo con ustedes. 


De acuerdo con la ley 70, nosotros debemos cargar información en forma trimestral y ahora se nos requiere que lo hagamos en forma mensual. Lo que permite esta carga es que el Ministerio de Hacienda monitoree la ejecución de nuestro presupuesto y cómo vamos llevando adelante el plan de inversión. En este sentido, la doctora Serra planteaba algunos inconvenientes para la implementación del sistema, por lo que requirió la opinión del área técnica, la que le ha sido entregada en el día de hoy por el doctor De Stefano. 

- A continuación, la doctora Cavaliere lee los requerimientos técnicos para proceder a realizar la carga de información en forma mensual. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Nosotros podemos ir haciendo toda la carga para mantenernos actualizados y transferirla trimestral, bimestral o mensualmente. 


Lo que pasa es que el Ministerio de Hacienda tiene previsto para el año que viene que aquellos presupuestos que no se ejecuten en el trimestre se van a descontar. Yo les pedí que esto lo transmitan por escrito, porque el Consejo debería evaluar cuáles son las acciones a llevar a cabo. 

- Se deja asentado que de acuerdo a lo que se dice en el informe técnico en relación a la actuación generada por la Dirección de Programación y Administración Contable se cumplirá con la carga de acuerdo a lo que establece la ley 70.

2.2.2. Comisión de Selección. Resoluciones CSEL N° 263 y 264/06. 

Dr. De Stefano.- La Comisión de Selección hizo las evaluaciones del caso y determinó una nómina de preseleccionados en los concursos para los cargos de secretarios de Defensorías de Primera Instancia en lo Contencioso, Administrativo y Tributario y de Asesoría Tutelar.

-Se toma conocimiento de la nómina de preseleccionados, que figuran en las resoluciones 263/06 y 264/06.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  ¿Puedo hacer una consulta sobre el concurso para secretarios de juzgados en lo Contencioso y Administrativo?

Dr. De Stefano.- La fecha tentativa es el 18 de octubre. A tal efecto, estamos tratando de alquiler el mismo lugar o algún otro. 

2.3. Informe de consejeros. 

II Jornadas Patagónicas de Informática.

Dr. Monner Sans.- El licenciado Spotorno ha sido invitado a participar como expositor en las II Jornadas Patagónicas de Informática, que se realizarán en la ciudad de Bariloche los días 13 y 14 de octubre de 2006. Cabe aclarar que no requiere ningún viático, por cuanto la invitación ha sido realizada con todos los gastos pagos. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  A mí me gustaría que informe con cierta anticipación. 

Dr. Monner Sans.- Si bien él había comentado antes la realización de estas jornadas, creo que la información sobre la posibilidad de  que le paguen los viáticos la recibió hoy al mediodía. 

Dr. De Stefano.- Inclusive, hace dos o reuniones atrás yo informé que él es presidente de las Jornadas Nacionales de Software Libre, tal como figura en la correspondiente versión taquigráfica. 

-Se aprueba autorizar al licenciado Spotorno a asistir en representación del Consejo de la Magistratura a las II Jornadas Patagónicas de Informática una vez que ponga en conocimiento el plan de actividades y el temario a desarrollarse en dicho encuentro. 

Firma del acta compromiso del Plan Estratégico.

Dr. De Stefano.- Informo que el próximo 19 de octubre, a las 15 y 30, se va a firmar el acta compromiso del Plan Estratégico en la Facultad de Derecho.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Nos gustaría que todos estuvieran presentes ahí. 

Dr. De Stefano.- Ese acto se va a desarrollar en el Salón Rojo de la Facultad de Derecho. Les pido que agenden la fecha y el horario de este acto. 

2.4. Informe de funcionarios.

Administrador General. Informe del inciso 7). 


- Se deja constancia del informe del inciso 7). 

Secretario Técnico. Sorteo para subrogación de magistrados.

Dr. Duquelsky.- Me han llegado para sortear unas actuaciones en razón de que coinciden las licencias otorgadas a la doctora Petrella y al doctor Lima, que se subrogan recíprocamente, por lo que se debe subrogar al magistrado que los reemplazará. Si ustedes me autorizan, yo voy a hacer el sorteo en el día de mañana. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Aclaro que este sorteo se hace en mi presencia, porque ha habido objeciones con respecto a la buena fe de los señores secretarios. Por lo tanto, el sorteo se realizará en presencia de quien les habla, como sucede últimamente. Además, yo también firmo el acta en mi carácter de presidenta del Consejo. 


- Asentimiento. 

Dr. Duquelsky.- La única consulta que tengo que hacer es en relación al caso del doctor Cataldo. Si bien la resolución que lo designa magistrado subrogante del Juzgado N° 9 lo excluye de la subrogancia automática del Juzgado N° 2, me parece que habría que excluirlo también de este sorteo, siguiendo la lógica de esa nota. ¿Están de acuerdo?


- Asentimiento.

Secretario de Coordinación. Solicitud de nómina con el personal. 

Dr. Heller.- Será muy breve mi intervención. 


Simplemente, es para informar que he enviado una nota a todas las dependencias del Consejo solicitando que nos giren una nómina con el personal. A propósito, aclaro que cuando hablo de personal me estoy refiriendo a todo el personal, ya sea el que se desempeña en planta permanente, temporaria o contratado por locación de servicios y demás –porque hubo algunas dudas al respecto. Esperamos que el próximo vienes nos comiencen a llegar estas nóminas para empezar a armar este directorio con la gente de Factor Humano.

3. Proyectos de Resolución. 

3.1 A. Con Dictamen de Comisión sin disidencias.

3.1.1. Actuación N° 16888/06 S/Designaciones y promociones en el Ministerio Público Fiscal (Dictamen CSEL N° 260/06)

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Les voy a pedir que este punto sea postergado por pedido del doctor Garavano quien me anunció que llegaría un poco más tarde a la presente reunión.


Recuerdan que él pido tratar este punto en el presente plenario y, como no ha llegado, les pido que sea postergado hasta tanto esté presente.

· Asentimiento.
3.1.2. Actuación N° 19067/06 S/Designación de auxiliar de servicio para la Fiscalía de 1° Instancia Contravencional y de Faltas N° 4. (Dictamen CSEL N° 262/06)

· Se aprueba.
3.1.3. Actuación N° 1760/06 S/Designación de auxiliar de servicio para la Defensoría de 1° Instancia Contravencional y de Faltas N° 4. (Dictamen CSEL N° 252/06)

· Se aprueba.
3.1.4. Actuación N° 15322/06 S/Designaciones en el Departamento del Archivo General (Dictamen CSEL N° 253/06)

· Se aprueba.
3.1.5. Actuación N° 17957/06 S/Designación de auxiliar de servicio en la Defensoría de 1° Instancia Contravencional y de Faltas N° 6. (Dictamen CSEL N° 249/06)

· Se aprueba.
3.1.6. Actuación N° 18807/06 S/Designación de auxiliar de servicio en la Defensoría General.

· Se aprueba.
3.1.7. Actuación N° 16851/06 S/Designación de auxiliar en el Juzgado de 1° Instancia Contencioso Administrativo y Tributario N° 9. (Dictamen CSEL N° 257/06)

· Se aprueba.

3.1.8. Expediente SCS-165/06-0 S/Designaciones y promociones – Juzgado de 1° Instancia Contencioso Administrativo y Tributario N° 5. (Dictamen CSEL N° 265/06)

· Se aprueba.
3.1.9. Expediente SCS-189/06-0 S/Designaciones y promociones – Juzgado de 1° Instancia Contencioso Administrativo y Tributario N° 7. (Dictamen CSEL N° 264/06)

· Se aprueba.
Dr. De Stefano.- Previo a seguir con el Orden del Día, quería hacerles un pedido.


Estuve hablando con el secretario técnico y quería preguntarles qué les parece delegar en la Presidencia la posibilidad de subsanar lo que para nosotros son errores  materiales, considerando que las resoluciones de Presidencia son ratificadas por el plenario.


Está claro que no debiera haber errores, pero en el caso de que los hubiera, la Presidencia podría tener la posibilidad de corregir el error material.


También se puede proponer un texto y en el próximo plenario se trata.

Dr. Busso.- Estoy de acuerdo. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- De acuerdo. Pasa para el próximo plenario.

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN

3.1.10. Expte. SCD-193/06-0 S/Gracia Guillermo S/Denuncia. (Dictamen CDUA N° 29/06)

Dr. Busso.- Por una denuncia de la doctora Crhiste, que creo conocen todos, con relación al doctor Gracia, defensor oficial, lo hemos analizado en la Comisión de Disciplina y Acusación y entendemos que corresponde la apertura del sumario. Es el proyecto de resolución que está en consideración del plenario. No había elementos para desestimarlo, aunque indicaba que debía correr esa suerte.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Estoy de acuerdo con el dictamen de comisión.

Dra. Iráizoz.- Quiero hacer una pregunta. Tengo el último informe de mi asesor del día 29 de septiembre.


¿Cuándo tomaron la decisión?

Dr. Busso.- El día 5 de octubre.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- ¿El doctor Garavano firmó el dictamen?

Dr. De Stefano.- Sí, fue unánime.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Reitero que acompaño el dictamen de comisión.

Dr. De Stefano.- Para más información, les quiero decir que en el caso de la doctora Petrella, Liberatore y alguno más se siguió este mismo procedimiento. 

Dr. Baldomar.- Estoy de acuerdo.

Dra. Iráizoz.- También estoy de acuerdo.

Sr. Monner Sans.- Estoy de acuerdo.

· Se aprueba.
3.1.11 Actuación Nros. 16125 y 1920/06 S/Autorizar la provisión de fondos solicitados por la Dra. Ma. Teresa Moya. (Dictamen CAYF N° 34/06)

· Se aprueba.

3.1.12. Expediente ST-089/04-2 s/ Adquisición de Hardware. (Dictamen CAyF Nº 34/06). 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Esto es, si ustedes recuerdan, el tema de los llaveros. 

· Se aprueba.
3.1.13. Actuación Nº 18324/06 s/ Autorizar contratación de servicios de Daniel Balderrama. (Dictamen CAyF 33/06). 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Este expediente trata de la contratación de un técnico para las calderas del edificio de Avenida de Mayo y de todos los edificios para ir normalizándolas. Es un contrato de 1500 pesos por mes.

Dr. Busso.- ¿Pero no tenemos personal suficiente para eso?

Sra. Presidenta (Cavaliere).- No, y estamos intimados a regularizar algunas cuestiones. En la Comisión de Administración siempre tratamos de ver si se puede hacer con personal de acá, pero en este caso vimos que no se podía. Hace bastante tiempo que están pidiendo la contratación de un técnico especializado. En este caso es un técnico especialista en electromecánica.

· Se aprueba.
3.1.14. Actuación Nº 9450/06 s/ Agente Sebastián Gordon interpone recurso de reconsideración con jerárquico en subsidio contra Res. SCAyF Nº 78/06. (Dictamen CAyF Nº 35/06). 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- En este expediente la Comisión de Administración propone rechazar el recurso jerárquico interpuesto.

· Se aprueba el rechazo del recurso jerárquico.
3.1.15. Actuación Nº 11583/06 s/ Dra. maría del Carmen Romero interpone recurso jerárquico contra la Res. SCAyF Nº 78/06. (Dictamen CAyF Nº 36/06). 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Este un caso similar al anterior.

· Se aprueba el rechazo del recurso jerárquico.
3.1.16. Expte. DCC-003/05-1: Contratación del servicio de ADSL- Antecedente Disciplinario (Dictamen DAJ Nº 1394/2006). 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Este es un expediente que ayer me remitió el doctor Duquelsky con una consideración en relación a que se estaba postulando la aplicación de sanción a la empresa telefónica por el servicio de enlace de internet, y resulta ser que el responsable técnico, al hacer el conforme del certificado técnico que justifica el pago de los servicios, lo conformó. Y después dice que hubo tres o cuatro días sin enlace en áreas. El servicio estuvo caído.


De modo tal que me parece que nosotros ya le conformamos el certificado por el servicio y ellos se llevaron la orden de pago certificada. Entonces, me parece que ahora no deberíamos aplicar ninguna sanción.

· Se suspende momentáneamente el registro del acta.
· Luego de unos instantes, se resuelve el archivo del expediente.
COMISIÓN DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA.

3.1.17. CAITyC-205/06-0 s/ Optimización de los recursos informáticos. (Dictamen CAITyC Nº 15/2006) 

Dr. De Stefano.- Se propone al plenario la posibilidad –no sé si lo han leído– de hacer lo siguiente: autorizar a la Dirección de Informática y Tecnología a realizar una limpieza de todos los documentos guardados en los servidores públicos que se hubieran creado o modificado con anterioridad al 1° de marzo del corriente año.

Dr. Busso.- Lo he leído y estoy de acuerdo.

Dr. De Stefano.- La idea central es recuperar lugar en los servidores públicos y que solamente estén guardados los archivos durante seis meses y no más de ese plazo.

Esta resolución rige a partir del 20 de octubre y la limpieza de los servidores deberá operarse cada seis meses.

Dra. Iráizoz.- Está bien, pero que se cambie la redacción. Que se cambie la expresión “realizar la limpieza”.

Dr. Monner Sans.- Quedaría mejor: “proceder a la supresión de todos los documentos”.

Dra. Iráizoz.- Aclaro que estoy de acuerdo con la resolución pero propongo que se cambie la redacción.

· Se aprueba, con la modificación de la redacción.
Comisión de Administración y Financiera. Adquisición de artículos de librería

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Voy a pedir una alteración del orden del día porque quedó un expediente de la Comisión de Administración que se omitió incluir por un error. Se trata de la adquisición de artículos de librería. Es la licitación privada 11/06.

Dr. Durán.- Es una resolución rectificatoria. En un caso se corrige por un error en la suma y en el otro caso porque no había correspondencia en las medidas de uno de los objetos que se adquirían. Se deja sin efecto la adquisición de una pizarra y se otorga al mejor oferente.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Estamos proponiendo una rectificación.


Si están de acuerdo, la rectificamos. Este tema había sido incluido vía email, fuera del orden del día.

· Se aprueba.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Y después vino en consulta un expediente por resmas. La firma va a entregar, después de la carta que envió la Presidencia por sugerencia del secretario de la Comisión, las hojas de papel tal cual se había convenido.

· Asentimiento.

3.1.18. CAITyC-115/06-0 s/ Proyecto de Reglamento Interno de la Comisión Auxiliar de Incorporación de la Información y las Comunicaciones del CMCABA (Dictamen CAITyC Nº 10/2006). 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos al punto 3.1.18. Esto me lo están terminando de revisar.

Dra. Iráizoz.- También está el reglamento de la Comisión de Infraestructura y el de la de la Comisión de Política Judicial. Lo razonable sería que aprobáramos el mismo reglamento para todas.

- 
Luego de unos instantes, se resuelve pasar este expediente al próximo plenario.

· Ingresa al doctor Germán Garavano, a las 15.44.
3.1.1. Actuación Nº 16888/06 S/designaciones y promociones en el Ministerio Público Fiscal. (Dictamen CSEL Nº 260/2006). 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Volvemos ahora al punto 3.1.1, que había quedado pendiente hasta que llegara el doctor Garavano.


En este expediente quiero llamar la atención sobre dos cuestiones. Primero, la creación de la tercera fiscalía en lo contencioso administrativo y tributario a raíz de la falta de espacio que tenemos para ello.


Yo había conversado con el doctor Pereyra de acuerdo a lo que ustedes me habían mencionado acá. Lo hice telefónicamente, no hay ninguna constancia de esta comunicación. El doctor Pereyra me decía que ellos necesitan la fiscalía y que la tendrían trabajando en comisión hasta que tenga su lugar en el edificio de Roque Sáenz Peña, que está para finalizar en diciembre y para poder hacer las mudanzas en el mes de enero o de febrero.

Otra cuestión sobre la que quiero llamar la atención es que hay 107 contestaciones de planteos de inconstitucionalidad de causas en las cuales se designó a los doctores Gracia y Petrucchi, motivo por el cual yo voy a dar mi voto afirmativo para la designación de todos los lugares que no tienen que ver con la fiscalía, pero no para la puesta en funcionamiento de la Fiscalía N° 3 por dos motivos: por una cuestión de espacio –yo entiendo que, en todo caso, se podría crear a partir de enero o febrero cuando tengamos, a ciencia cierta, el lugar disponible- y porque hay 107 intervenciones de ese Consejo de la Magistratura en expedientes donde se plantea la constitucionalidad de las designaciones. Más allá de que estoy absolutamente segura de que son correctas, la cuestión está judicializada y estas cuestiones están en ambas salas de la Cámara Contencioso, Administrativo y Tributario para su resolución, por lo que, eventualmente, según lo que se resuelva, habrá que ir al Tribunal Superior. Entonces, aquello de que la situación mejoraría con la presencia de un tercer fiscal no es del todo cierto, porque de acuerdo con las conversaciones que he mantenido con los doctores Moreno y Lodeiro ellos se están haciendo cargo de todas las causas en las cuales habían sido sorteados Petrucchi o Gracia para intervenir, por lo cual las tareas de cada uno de ellos no son tan ciertas porque tienen que intervenir en aquellos planteos donde se rechaza la designación. 


Por consiguiente, por esas dos circunstancias, adelanto el voto afirmativo a favor del resto de las propuestas que hace la Comisión de Selección, con excepción de la Fiscalía N° 3. 

Informe de Funcionarios (continuación).

Administrador General. Informe sobre ejecutado inciso 1).

Dr. Ponsa Gandulfo.- Atento lo requerido en el plenario pasado por el consejero doctor Garavano, le entrego el ejecutado del inciso 1). 

· Así se hace.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Retomamos el tema anterior. No sé qué opinan las demás consejeros sobre el tema de la Fiscalía N° 3. 

Dr. Garavano.- Yo acompaño integramente el voto de la doctora Cavaliere. 

Dra. Iráizoz.- A mí me gustaría formular un voto un poco más trabajado.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Yo dejé a salvo que estoy absolutamente convencida de que hemos hecho bien y que es absolutamente correcto lo que hicimos. Se trata de cuestiones diferentes. Llamo la situación respecto de esa situación que en este momento está judicializada. 

Dr. Baldomar.- Yo acompaño el voto de la doctora Cavaliere, pero en cuanto a la fiscalía solamente por el argumento de la falta de lugar. 

Dra. Iráizoz.- Los fundamentos de la doctora Cavaliere tiene dos partes: por un lado, se funda en la falta de espacio físico y, por el otro, que está judicializada la cuestión. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  El doctor Baldomar acompaña mi voto por la falta de espacio físico, mientras que el doctor Garavano lo acompaña integramente. 

Dr. Busso.- Yo acompaño el voto del doctor Baldomar. 

Dr. Monner Sans.- Yo acompaño el voto de la doctora Cavaliere. 

Dr. De Stefano.- Yo adhiero a la propuesta que hizo la comisión. 

· Siendo las 15 y 50 se retira de la reunión la señora presidenta doctora Carla Cavaliere en razón de tener que asistir a la apertura de las Jornadas por la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires.

· Ocupa la Presidencia el consejero doctor Ramiro Monner Sans.

Dra. Iráizoz.- Yo acompaño el dictamen de la comisión, resaltando lo criterioso del mismo debido a que como presido la Comisión de Infraestructura conozco las carencias de espacio. 

· Se aprueba.

Proyectos presentados por los consejeros.

Proyecto presentado por la presidenta del Consejo doctora Carla Cavaliere. Pedido de recategorización de la licenciada Samanta Greco. 

· Se aprueba.

Proyectos sin trámite de comisión.

Actuación N° 18715/06 s/ licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la señora Natalia Bernasconi. 

Dr. Garavano.- En este caso voy a votar según mi voto. 

Dr. Monner Sans.- Yo voto conforme el antiguo voto que había emitido el doctor Garavano, al cual adherí en la sesión pasada. 

· Se aprueba.

Actuación N° 16623/06 s/ licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del señor Juan Carlos Montoya. 

Dr. Garavano.- También en este caso voy a votar según mi voto. 

Dr. Monner Sans.- Voy a votar de forma similar que en el caso anterior; o sea, conforme al antiguo voto emitido por el doctor Garavano. 

· Se aprueba.

Actuación N° 16619 y 19595/06 s/ licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del señor Carlos Raffetto. 

Dr. Garavano.- Voto según mi voto. 

Dr. Monner Sans.- Yo voy a votar de forma similar que en los dos casos anteriores. 

· Se aprueba.

4. Comunicaciones, actuaciones y expedientes de simple despacho y decisión del plenario. 

4.1 Actuación N° 14.771/06 s/ doctor Sergio Delgado – Sala IV de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas (Dictamen DAJ N° 4011/06).

Dra. Iráizoz.- Yo acompaño el dictamen. 

Dr. Baldomar.- Yo creo que Delgado está en las mismas condiciones que Paz, Manes, etcétera; o sea, del 7 hasta el 12. Incluso, el doctor Traecy, en la cautelar que rechaza y que está en el próximo punto del orden del día deja sentado esto. 

Sr. Presidente (Dr. Monner Sans).- En realidad, creo que los puntos 4.1 y 4.2 habría que considerarlos en forma conjunta y, de hecho, el dictamen de Asuntos Jurídicos refiere a ambos temas: o sea, a las presentaciones de los doctores Sergio Delgado y Carlos Ventureira, y el dictamen de Jurídicos...

Dr. Garavano.- Yo acompaño íntegramente el dictamen de Política Judicial que propone tomarle juramento al doctor Delgado, incorporarlo a la estructura actual de la Cámara, sin crear la Sala, para que el presidente asuma todos los roles de subrogancia y cuando en algún momento se cree la Sala IV pase a integrarla. 

Dra. Iráizoz.- Está bien. Ese dictamen también lo firmé yo, pero abarcaba más que a Delgado. El dictamen de Política Judicial no era así.

Dr. Garavano.- Yo lo acabo de leer y ese dictamen dice lo que acabo de señalar. 

Dra. Iráizoz.- No, no. Lo que tratamos con consejeros en la Comisión fue otra cosa.

Dr. Baldomar.- A ver si nos podemos poner de acuerdo. Yo tengo bien claro los dos casos. Yo creo que el doctor Delgado…

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dr. Garavano.- Yo creo que en esa línea hay que tomarle juramento ya al doctor Delgado.

Dr. Baldomar.- Me parece que las posiciones son las siguientes. Una, que hay que tomarle juramento. La otra es que, al ser juez, no pierde la calidad de juez y cuando empiece la Sala IV se recibirá el juramento.

Dr. De Stefano.- Ahí, doctor Baldomar, tengo dos preguntas para hacer. Un nombramiento en Administración Pública es válido por 30 días. En 30 días Delgado tendrá que decir si es juez nacional o juez de la ciudad de Buenos Aires.

Dr. Garavano.- Sí, pero si le tomamos juramento…

Dr. De Stefano.- Entonces, caduca el acto administrativo por el cual vos le diste de alta. Vos no lo podés tener 50 años acá…

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Duquelsky.- La diferencia es que eso pasa con los que designamos nosotros.

Dr. De Stefano.- No puede haber una persona que esté en una situación de “no conforme” para entrar a la Administración de por vida. Nadie puede tener un nombramiento guardado en el bolsillo. En 30 días Delgado tendrá que decir si es juez y aceptar el criterio de la Comisión de Política Judicial, que es el de ser un juez móvil, pero tiene que renunciar en aquel lugar…

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
· Se suspende momentáneamente el registro del acta.
Sr. Presidente (Monner Sans).- Estoy proponiendo conformar un árbol de decisión. Primero, determinar si se vota hoy o no. Si decimos que sí, hay dos alternativas; si decimos que no, también hay dos alternativas sobre la base de la respuesta a una eventual gestión informal.

Dra. Iráizoz.- Está bien. Yo estoy de acuerdo en que posterguemos.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Sr. Presidente (Monner Sans).- Entonces, está interrumpido el debate por una moción del doctor De Stefano para que el punto 4.1. pase para el plenario de la semana que viene. ¿Están de acuerdo?

· Asentimiento.

​

4.2. Actuación Nº 17443/06 s/ Pedido para que se remita el pliego del Dr. Carlos Ventureira a la Legislatura. (Dictamen DAJ Nº 4010/06)     

Sr. Presidente (Monner Sans).- ¿Se actúa con idéntico criterio que con el punto 4.2?

Dr. Garavano.- No. En este caso creo que hay que rechazar.

Sr. Presidente (Monner Sans).- ¿Se vota hoy el punto 4.2?

Dr. Garavano.- Sí, porque además hay un fallo rechazando la medida cautelar, y el plazo está vencido.

Dr. De Stefano.- Me parece que la actuación no tiene el contenido técnico necesario. Entonces, la Comisión de Política Judicial tendría que proponer el rechazo de la petición.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dr. De Stefano.- Yo entiendo que tiene que haber dictamen de comisión.

Sr. Presidente (Monner Sans).- Entonces, hay un pedido de pase a comisión.

Dra. Iráizoz.- Sí, acompaño ese temperamento.

Dr. Garavano.- Por mi parte, rechazo porque es un tema jurídico sobre el cual la Comisión de Política Judicial ya se expidió sobre las cuestiones inherentes a política judicial y no tiene nada que expedirse en relación a cuestión jurídica relativa a plazos y derechos.

Dra. Iráizoz.- Ya la Comisión opinó. Habíamos opinado. Nosotros lo tratamos en Política Judicial.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Sr. Presidente (Monner Sans).- ¿Hay decisión en el día de la fecha o no?


Usted, doctor De Stefano, ¿pide que pase a Política Judicial?

Dr. De Stefano.- Que vaya a comisión en todo caso para integrar las actuaciones. Si es el mismo dictamen que la actuación anterior, debiera estar incorporado.

Sr. Presidente (Monner Sans).- ¿Doctor Busso?

Dr. Busso.- Sí, estoy de acuerdo.


Ahora bien, ¿no correspondería cursarle carta a Garrigós y a…

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dra. Iráizoz.- Yo estoy de acuerdo con su moción. La Comisión no puede esperar más allá de la simpatía o del vínculo que uno tenga.

Dr. Baldomar.- Hay una cuestión que me parece prudente por lo que dice el doctor Busso, y es en el sentido de mi voto. Yo creo que el doctor Delgado mantiene el derecho a ser juez de la ciudad, igual que la doctora Garrigós; no así Ventureira porque le caducó…

· Varios señores consejeros hablan a la vez.

· Luego de unos instantes, se resuelve pasar el tema a la Comisión de Política Judicial.
Sr. Presidente (Monner Sans).- No hay más temas para tratar.

Dr. Baldomar.- Antes de retirarnos quiero informar que yo pedí licencia a partir del día viernes. No lo hice acá directamente porque respeto la vía como juez. Lo hice por la Cámara.

Sr. Presidente (Monner Sans).- Se levanta la sesión.

· Es la hora 16 y 11.
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