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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 16 Y 59 del miércoles 9 de febrero de 2011, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Javier Concepción, Horacio Corti, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller, y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Queda abierto el plenario.

1) Consideración de las versiones taquigráficas de las sesiones ordinaria y extraordinaria del 27 de diciembre de 2010.

Dr. Duquelsky.- En primer lugar corresponde considerar las versiones taquigráficas de las dos sesiones, ordinaria y extraordinaria, realizadas el 27 de diciembre de 2010. 

· Se aprueban. 

2) Informes.

A. Informe de Presidencia.

Dr. Duquelsky.- El segundo punto del orden del día es el correspondiente a los informes, comenzando por el de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Primero, con respecto al tema de la jubilación, se ha dictado una circular que a mi entender tiene un error de redacción, por lo que enviamos una nota a la ANSES para que se rectifique. Paralelamente tomamos conocimiento de que el Tribunal Superior suscribió un convenio con la AFIP para la regularización de la deuda pasada y que sólo comprende a su personal.


Sobre la base de ese convenio estamos iniciando una actuación para hacer lo mismo con todo el ámbito de la jurisdicción, el Ministerio Público y el propio Consejo, respecto de aquellos que están comprendidos por la ley 24.018.


En segundo término, hemos recibido un informe de las causas judiciales al 31 de diciembre, que está a disposición de todos para cualquier consulta que deseen realizar. 


Tercero, hemos recibido una carta documento de los diputados Raffo y Gentile, que en su momento contestó la doctora Candarle. También se encuentra a disposición de todos.


Cuarto, hubo una presentación de la Unión de Empleados en virtud de la ley de derecho a la información, fue contestada por la doctora López Vergara y se encuentra a disposición.


Quinto, hubo una presentación del señor Isaac Fabián Cohen Chalú, mediante la cual pide información sobre los contratos y nombramientos en las unidades consejeros desde el año 2006. Estamos elaborando la información para responder antes del día 14 de febrero, fecha en que se produce el vencimiento.


Sexto, se ha recibido una presentación del doctor Ingaramo, que lamentablemente falleció, por lo que expresamos nuestras condolencias. En mi caso personal, además, era una persona que realmente apreciaba, así que ha sido una pérdida personal y también una pérdida para la Ciudad. Esa presentación también ha sido contestada a la Vicepresidencia 1º de la Comisión de Justicia, y está también a disposición de todos. 


Séptimo, hemos recibido una resolución del Ministerio Público sobre el tema de la Tesorería, que en realidad viene encadenada a resoluciones anteriores, así que si están de acuerdo propongo convocar a una reunión con las tres cabezas del Ministerio Público para el jueves de la semana que viene a fin de tratar puntualmente el tema de la Tesorería, que es lo que está involucrado en esa resolución. 

· Se acuerda convocar a dicha reunión para el jueves 17 de febrero a las 15 horas. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- En el ínterin entre el anterior plenario y éste hubo varias presentaciones de la Cámara Penal Contravencional y de Faltas referidas a las diversas cuestiones que tenemos en tratamiento, y en el marco del recurso de uno de los miembros de dicha cámara que está tramitando en el Consejo hemos convocado a una reunión de los consejeros con los presidentes de las tres salas de dicha cámara o la persona que esté presente de la sala si no estuviese el presidente, para mañana a las 10.30, donde conversaremos los diferentes temas que tenemos en tratamiento: el reglamento, autoridades y también todo lo suscitado con respecto al Patronato de Liberados.

Hemos recibido una nota del Secretario de Justicia sobre las declaraciones de un magistrado, cuestión que está a disposición de los consejeros y si están de acuerdo lo consideraremos entre este plenario y el siguiente.

A fin de año hemos recibido una decisión del Tribunal Superior de Justicia con respecto al caso Indoamericano para que consideremos algunas cuestiones allí suscitadas. Todos los consejeros tienen copia y lo trataremos con posterioridad a este plenario. 

Hemos recibido una presentación del doctor Pico Terrero sobre la reglamentación de la integración de los juzgados de primera instancia y el listado de los conjueces, cuestión a su vez suscitada por el debate judicial que existe. Pero también hay reclamos en el Consejo por el retroactivo del 10 por ciento. En la Presidencia estamos recabando toda la información que haya en el Consejo, al menos sobre el tema de las reglamentaciones y los conjueces, para que esté a disposición de todos. 

Dra. López Vergara.- ¿Pico Terrero es un concursante?

Dr. Otamendi.- Es el patrocinante.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Es el patrocinante de diferentes colegas que hacen acciones judiciales.

También hemos recibido en estos días una presentación del doctor Gallardo con respecto a la estructura de su juzgado, que también está vinculado a un planteamiento de la doctora Cecilia de los Santos, que está pendiente del plenario anterior de fin del año pasado. En este caso también desde la Presidencia estamos recabando toda la información, que está a disposición de ustedes y lo pasamos para incluirlo en un próximo plenario.


Se ha recibido una nueva presentación de la doctora Parrilli, y también hemos decidido hacer lo mismo en la Presidencia: reunir toda la información que tengamos para que esté a disposición de todos y resolverlo en el futuro. 


El próximo plenario lo haríamos el jueves 24 de febrero a las 16 horas.

· Asentimiento. 
Sr. Presidente (Dr. Corti).- De acuerdo con lo conversado con los consejeros, el próximo martes 15 de febrero haríamos reuniones sucesivas con los secretarios de las comisiones del Consejo a partir de las 14 horas. Les informaremos a los secretarios en qué orden haremos dichas reuniones. 

· Se produce un diálogo informal entre la doctora López Vergara y el doctor Corti. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Me informa la doctora López Vergara que en el marco de la regularización de los secretarios, proceso que se ha desarrollado el año pasado, nos han remitido los exámenes psicológicos a los cuales estaba supeditada dicha regularización. 


Concluido esto, podríamos continuar el proceso de regularización, tal como habíamos acordado. 

Dra. López Vergara.- De todos los empleados de la Justicia.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Exactamente. Tal como ya habíamos decidido en aquella oportunidad. 

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.


- No hay informe de Presidentes Coordinadores de Comisión. 

C. Informe de Consejeros.


- No hay informe de Consejeros.

D. Informe de Funcionarios.

Sr. Administrador General

Dr. Casas.- Recién hice entrega del informe de gestión al señor Secretario de Legal y Técnica.


Por una cuestión de volumen de información, me vi obligado a enviarla en tres emails distintos. Sepan disculpar, entonces, que la información ha sido enviada en tres archivos distintos. 


Por otra parte, quiero informar que se elevó al Ejecutivo la información sobre la ejecución presupuestaria del ejercicio 2010, que estuvo en el orden del 98 por ciento. Creo que es una buena noticia para el Poder Judicial haber alcanzado ese nivel de ejecución del presupuesto. Quedaron aprobadas todas las designaciones que habían sido ordenadas por este Consejo de la Magistratura, que han sido aprobadas en su fase administrativa por el Poder Ejecutivo local, dándose el cierre del ejercicio 2010. 


Asimismo, en términos presupuestarios quiero informarles que, como es de público conocimiento, el 11 de enero el jefe de Gobierno firmó el decreto 17, mediante el cual decidió, ante la ausencia de la aprobación de un presupuesto por parte de la Legislatura y conforme lo dispone la ley 70, reconducir el ejercicio 2011 en función del presupuesto 2010, con algún índice de corrección que le permite la ley y con unas planillas anexas que están publicadas en el Boletín Oficial. En ese sentido creo que deberíamos readecuar el plan de compras a la nueva realidad crediticia que enfrenta por el momento el Poder Judicial. Tengo entendido que está llamada una sesión extraordinaria de la Legislatura para tratar la cuestión presupuestaria, pero de no tener un resultado positiva la votación de ese presupuesto, en principio es con este presupuesto que tendremos que administrar este año el Poder Judicial. 


Reitero que claramente se necesita una readecuación del plan de compras, y así fue el anteproyecto que se realizara en el momento de elevar el presupuesto, y hay una redefinición de los incisos 1) a 5), que me parece que debe ser considerado por todos. Yo voy a trabajar con la gente de Compras en las áreas técnicas que correspondan para alcanzarles algún tipo de propuesta, pero desde ya les hacemos saber que el trabajo concomitante que podemos realizar con los asesores que ustedes dispongan es interesante para ir conociendo la definición política de la reprogramación de los objetivos que tenía este Poder Judicial, conforme el presupuesto que está vigente y aprobado.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Una de las tareas que vamos a tener que emprender es cómo redefinimos nuestras políticas en la medida que no haya una aprobación del presupuesto y tengamos que atenernos a un presupuesto reconducido, y ver entonces toda una serie de circunstancias que tenemos, afectaciones preventivas y demás, que hay que ver cómo las hacemos y qué readecuaciones tenemos que realizar entre los diferentes incisos para proyectar todos los gastos que tenemos en el Consejo. 

Dr. Casas.- Por otra parte, conforme lo hacemos todos los años, sepan que desde la oficina vamos a lanzar lo que tiene que ver con lo que fue la Memoria del año 2010, así que hago un llamado a la colaboración de todos los funcionarios, como todos los años lo hacen, a fin de cumplir a tiempo con la elaboración de la Memoria, que la ley me obliga a presentar ante este plenario. Reitero que sin la colaboración de los funcionarios la memoria del organismo me sería de imposible confección.


Más allá de la ejecución presupuestaria en sí, resulta interesante mencionar algunos datos que van surgiendo, como por ejemplo que más del 70 por ciento de la ejecución presupuestaria que estuvo a cargo de mi oficina ha sido realizada por licitaciones públicas, lo cual implica una fortaleza que hemos encontrado en este organismo como una política impuesta desde el plenario. 


Todo esto en términos estrictamente presupuestarios.


En otro orden de cosas, yo tenía la manda de realizar un informe sobre la situación resuelta por este plenario y que hizo mención el doctor Corti, que tiene que ver con la reubicación del Patronato de Liberados. Estuvieron trabajando en un proyecto arquitectos del área, y habiendo tomado conocimiento de determinadas situaciones, que son las que acaba de describir el presidente, y sabiendo también que mañana va a realizarse una reunión, es que estamos a la espera de la definición por parte de este plenario de cómo se va a resolver esta cuestión de espacios.


También tengo para informarles que en el próximo plenario formalmente les voy a poder elevar un anteproyecto a ser discutido por todos ustedes, que tiene que ver con la rápida ocupación del inmueble adquirido sobre la calle Lavalle, donde conforme surgía del propio expediente se están analizando las diferentes alternativas, porque no sólo se evaluaba la posibilidad de satisfacer las necesidades que surgían del propio expediente sino también la posibilidad de que sin mayor readecuación del lugar funcionen allí otras dependencias de este Poder Judicial.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Una podría ser la del Patronato de Liberados.

Dr. Casas.- Con respecto al Patronato de Liberados, ya estaba previsto en el propio expediente la necesidad de contar con ese espacio. Lo cierto es que también fui informado por la Dirección de Infraestructura que la posibilidad que ustedes han decidido en el último plenario de analizar la instalación del Patronato de Liberados en el edificio de Hipólito Yrigoyen, conforme manifiesta el área técnica traía aparejado que podría resultar posible pero muy alejado en el tiempo, porque recién se está en la etapa de readecuación del inmueble de Hipólito Yrigoyen, que se va a someter a una licitación pública o a una contratación que se va a demorar, y lo mismo su ejecución, por la magnitud del edificio, lo que llevaría a que fuera posterior la posibilidad de solucionar el tema en el edificio de Hipólito Yrigoyen que en el de Lavalle. 

Dra. Candarle.- Una pregunta, porque no sé si te entendí bien.


¿Ustedes van a presentar un proyecto para ver qué se va a hacer en Lavalle?

Dr. Casas.- Respecto de Lavalle, lo que yo voy a presentar son los planos… La ubicación surge del propio expediente. Lo que vimos es que hay mayores posibilidades de satisfacción de las necesidades del expediente como así de otras necesidades de espacio…

Dra. Candarle.- ¿Y, en teoría, el 2 de mayo el Consejo tendría la posesión del inmueble?

Dr. Casas.- Sí. De hecho estamos trabajando en dos hipótesis. 


Estamos trabajando con la gente del Banco para analizar dos alternativas que permitan el acercamiento de esa fecha más al hoy, es decir, correr esa fecha hacia adelante, como para que ese día, 2 de mayo, porque el 1° es feriado, podamos entrar, prender la luz y funcionar.

Dra. Candarle.- Entonces si hay que hacer alguna obra, se va a hacer antes.

Dr. Casas.- Exactamente. 


El Banco nos informó que tal vez exista la posibilidad de adelantar la desocupación del inmueble, con lo cual tomaríamos posesión antes y podríamos trabajar con mayor comodidad, aunque en principio no estamos teniendo inconvenientes con las visitas. Estamos en buenos términos con la gente del Banco.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Ahí tenemos una expectativa racional de dar una solución edilicia al Patronato de Liberados en el mes de mayo.

Dr. Casas.- Sí.


Y no solo al Patronato, sino también al servicio de medicina legal, a la oficina de mediación y a otras áreas. La idea es mejorar las condiciones edilicias en general.

Dra. López Vergara.- ¿Y el remanente de Diagonal Norte que no vaya a Yrigoyen iría ahí también?

Dr. Casas.- Es una posibilidad. 


Con respecto a la mudanza que va a tener lugar de Avenida de Mayo 761, que es donde actualmente funciona parte del fuero contencioso, administrativo y tributario, a Avenida de Mayo 654, tengo para solicitarles la declaración de feria o de día inhábil para los juzgados del fuero en los días comprendidos entre el 21 de febrero y el 9 de marzo.

Dr. Duquelsky.- Feria, no día inhábil.

Dra. López Vergara.- Ahí hay que prever bien todo y capitalizar la experiencia de lo que pasó con mudanzas anteriores, porque si no tenemos que sacar resoluciones ampliatorias. Propongo que por lo menos queden algunas últimas computadoras que sigan funcionando en red, de los que aún no se mudaron. Digo esto por la experiencia de cómo les fue en la primera instancia al contencioso. Los expedientes que son de cada uno los sigue trabajando cada uno. Se habilita la feria para cada juzgado. No es que van a ir a Diagonal el resto de los expedientes. 


Que quede todo bien claro en la resolución que saquemos para que no haya que andar sacando dos o tres aclaratorias.

Director de Informática.- Perdón. Yo soy el director de Informática.

Dr. Heller.- Yo se los iba a presentar…

Director de Informática.- Con respecto a lo que decía la consejera, no hay posibilidad de que las computadoras puedan seguir funcionando en red, porque tenemos que mudar los elementos que tenemos. Una vez que mudamos un edificio, los servicios no siguen funcionando.

Dra. López Vergara.- La vez pasada lo hicieron.

Director de Informática.- Claro, pero en este caso no tenemos elementos. Tenemos que mudar los servidores completos. El servidor completo que está trabajando en Avenida de Mayo 761 se muda a Avenida de Mayo 654.

Dra. López Vergara.- ¿Y entonces cuando hay que habilitar la feria, cómo trabajan? Si llega algo urgente, los juzgados que están de feria lo tienen que despachar por más que estén de feria. ¿Cómo van a hacer eso? No sé. Hay que preverlo.

Director de Informática.- Sí, hay que preverlo. 

Dr. Duquelsky.- Tal vez podríamos usar el mecanismo de los juzgados de turno implementado para los fines de semana.

Dra. López Vergara.- No. Un juzgado de turno no puede proveer los amparos de juicios que ni conoce. No. Cada juzgado sigue con sus propios expedientes en trámite. No se le asignan nuevas causas. Eso es claro: causas nuevas, no. Luego se empardarán las diferencias. Supongamos que se incendia nuevamente el Indoamericano y algún juez tiene que intervenir. No le van a dar ese expediente a un juzgado nuevo que ni conoce la causa. Esos amparos, si la urgencia lo amerita, los sigue manejando el juez que los tenía. Así es como se hizo en Diagonal, que además es lo lógico. 

· Se produce un intercambio informal de opiniones entre los consejeros y el director de Informática. 

Dr. Duquelsky.- Yo propongo que se faculte expresamente a la Presidencia para que haga las ampliaciones necesarias. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Se va a votar la feria tal como ha sido solicitada, y la propuesta del doctor Duquelsky en cuanto a facultar a la Presidencia.

· Se aprueba por unanimidad. 

Dr. Casas.- Por otro lado, la solicitud que hace Infraestructura tiene que ver con comunicaciones a dependencias que dependen del doctor Heller. Habría que pasarles la fecha y por mail el instructivo como para que lo vayan viendo y corrigiendo, en caso de que haya algo que corregir. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- De acuerdo. 


Después habría que dar toda la información a los juzgados. 

Dra. López Vergara.- Sería interesante que tengan el instructivo cuanto antes. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sr. Secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- En función de lo que venían comentando respecto del Patronato de Liberados quisiera señalar lo siguiente: por resolución del Consejo hoy esa oficina está de feria. No trabaja, no tiene un lugar donde recibir cosas. En Mesa de Entradas recibimos algunas, otras están en mi oficina, otras en Beruti, en la oficina del doctor Gargiulo, 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Algunas en Fortalecimiento.

Dr. Heller.- Exacto, algunas en Fortalecimiento.


Hay un descalabro administrativo al respecto y existe una preocupación importante de los empleados del Patronato, que no saben cómo sigue su situación. Quedó una feria hasta que se realicen algunas modificaciones que al final no se pudieron realizar en la oficina, y no sólo se van acumulando pedidos, que son en general pedidos de informes de juzgados firmados por magistrados, sino que aparte tienen otra situación extra, y es que desde que se produjo aquel conflicto hay cosas que estaban firmadas que no pudieron retirar, cuyos plazos se vencieron. Es decir, hay una gran preocupación, sobre todo en los funcionarios y empleados que trabajan en el Patronato.


En función de esta reunión que se va a realizar mañana con la Cámara, quería pedirles que evalúen la posibilidad de facultar a la Presidencia, en base a lo que se discuta allí, para asignar, apenas se solucione esto, un espacio, ya sea el mismo que estaba o uno alternativo, pero sin necesidad de esperar hasta el próximo plenario, para que esa gente pueda volver a trabajar, sobre todo porque hay una cuestión de acumulación de trabajo y porque se trata de pedidos importantes. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Tenemos una pregunta informativa. ¿Hay algún lugar alternativo hoy en día hasta que podamos concretar, porque ya tenemos la expectativa de la ocupación de Lavalle a comienzos de mayo? 

Dr. Casas.- Yo creo que podríamos pensar en algún lugar sumamente de emergencia, y cuento por qué. 


Hoy está desocupado en el piso de abajo el despacho que ocupaba la doctora Moya. Entonces, si es totalmente necesario y con el carácter provisorio que puede llegar a tener porque esto está a la espera de la designación de nuevos consejeros, si sirve para descomprimir una situación este es el único espacio que hoy contaríamos con posibilidad de ocupación para que la gente pueda instalarse.

Dr. Heller.- Para que puedan recibir papeles y empezar a trabajar, porque estaban bastante preocupados.


Si a ustedes les parece que esta es una alternativa y por Presidencia…

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Como ya informamos, el tema está en consideración, estamos en diálogo con la Cámara y tenemos que dar una solución. Podría facultarse a la Presidencia o a mí junto con la Secretaría, para poder decidir en lo relativo a este conflicto. 

Dra. Candarle.- Lo que podríamos hacer es no esperar al próximo plenario sino que si mañana nosotros nos ponemos de acuerdo…

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Duquelsky.- Entonces, se deja constancia en la versión taquigráfica de que se faculta al comité ejecutivo, y después, según qué tipo de acto administrativo se dicte, se verá si es necesario ratificarlo o no. 

· Se procede de ese modo. 

Dr. Heller.- Otra cosa que quisiera pedirles, en relación con la misma situación, es si mañana pueden charlar con la gente de la Cámara sobre la posibilidad de sacar los elementos que hay, porque quedaron adentro, y hay cosas firmadas con vencimientos. No sé si quedaron efectos personales, pero sí papeles de trabajo, así que sería importante resolver esa cuestión.


Teniendo en cuenta que no tenemos Comisión de Administración en funcionamiento, quiero comentar que el secretario de la Comisión de Disciplina necesita la asignación de un teléfono celular, como tienen asignados los secretarios. Si ustedes así lo disponen, me gustaría que esa cuestión quedara resuelta.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Este plenario asume las funciones de la Comisión de Administración, así que podría resolverse.

Dra. López Vergara.- Entonces el doctor Melich tendría que devolver el celular de él.

Dr. Rodríguez Vallejo.- Precisamente hoy iba a devolverlo.

Dra. López Vergara.- Ah bueno, está bien entonces.

Dr. Heller.- Entonces, una vez que lo devuelva, ustedes autorizan al uso del nuevo celular.

· Asentimiento. 

Dr. Heller.- Quiero plantear otro tema, vinculado con la mudanza del inmueble de Avenida de Mayo. 


Aparentemente, hacen falta algunos elementos para que el edificio pueda funcionar y es necesario comprarlos urgente. Entonces, quería pedir una ampliación del monto de la caja chica especial. Igualmente, quería que el director de Informática lo explicara con más precisión.

Director de Informática.- Como estamos trabajando en la infraestructura informática con los elementos de stock existentes en el edificio de Avenida de Mayo 761, hasta este momento me faltan dos elementos, que son dos swichts Cisco 3750. El valor de cada uno está entre 9.000 y 10.000 dólares.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Casas.- Agrego que en la licitación había muchos renglones porque se le había pedido al director de Informática que unifique todas las compras del hardware. 

Dra. Candarle.- ¿Y en qué etapa está la licitación?

Dr. Casas.- No recuerdo en este momento.

Dr. Duquelsky.- Está sin dictamen de comisión todavía. 

Dr. Heller.- La caja chica especial tiene un tope de 20.000 pesos.

Dr. Casas.- La caja chica especial es una herramienta de excepción, que es la única vigente en el organismo, que está en cabeza de la oficina de Administración, que tiene un tope por comprobante o factura de compra del orden de los 20.000 pesos. Cuando el director de Informática me vino a ver con el doctor Heller y me comentó de los valores que estaba manejando, advertimos que la única forma de resolver rápidamente esta cuestión es que este plenario autorice la excepción a ese tope para el caso concreto, al solo efecto de comprar estos dos swichts. 

Dra. Candarle.- Disculpen mi ignorancia en el tema, pero quiero preguntar si se puede comprar por caja chica algo que se está licitando. 

Dr. Montenegro.- Sí, porque no está en el régimen de compras. 

Dra. Candarle.- Pero la carpeta está en trámite, no es que la licitación se cayó.

Dr. Casas.- Pero está fundada la urgencia y la imposibilidad de cubrirlo con el trámite normal. Justamente lo que la caja chica especial trató de prever son estas situaciones. Quizá suene raro el nombre de caja chica especial, pero en realidad es lo que en la administración pública se conoce como fondo. Los fondos tienen justamente esa característica de operar ante circunstancias excepcionales y objetivamente fundables.


Generalmente yo soy bastante reticente a optar por esta solución cuando está en trámite una licitación, pero en el informe de gestión que acabo de elevar pueden ver que me sucedió algo similar con carátulas. Hubo un tema de necesidad de cubrir carátulas en la jurisdicción. Hay una licitación en marcha, cuyas ofertas se abrieron hace poco; pero la verdad es que tengo la necesidad hoy en la jurisdicción, no tengo forma de adelantar la licitación y en mientras tanto uno va cubriendo de la forma más transparente posible este tipo de situaciones, que no pueden estar previstas por una ley, que legisla sobre generalidades.

Director de Informática.- Voy a agregar algo técnico. Dentro de esa licitación que se abrió para las instalaciones de Avenida de Mayo, estaban previstos las computadoras y los servidores nuevos. Pero como estamos a tiempo de abrir el nuevo edificio tenemos que apelar a esto, a elementos que íbamos a instalar en otros edificios, para que trabaje en tiempo y forma. Así y todo no nos alcanzan los elementos de red para armar el nuevo edificio. 

Dr. Heller.- Concretamente, necesitamos dos swichts que cuestan poco más de 9.000 dólares. 

Dra. López Vergara.- Pero entonces el resto del dinero tendrá que salir de otro lado, porque han dicho que la caja chica especial tiene un tope de 20.000 pesos.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Entonces, está planteada la petición. Habría que votarla.

Dr. Duquelsky.- Deberíamos definir a qué monto se está elevando el tope de la caja chica especial y a qué fines.

Dr. Otamendi.- ¿Esos son precios de mercado?

Director de Informática.- Sí, son precios de mercado actuales.

Dra. Candarle.- ¿Y sí o sí tienen que ser marca Cisco?

Director de Informática.- En estas circunstancias, sí.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- El Secretario de Coordinación ha expuesto toda la información necesaria para hacer lugar a la excepción: en lo que se refiere al monto y a la finalidad.

Dra. López Vergara.- Y todo enmarcado dentro de la instalación, por la mudanza de Avenida de Mayo. Circunscripto a eso.

Dr. Heller.- Exactamente.

Dr. Casas.- En honor a la brevedad, con este último argumento, así yo puedo después remitirme a todo lo que se acaba de mencionar acá, yo le preguntaba al director de Informática por qué, si de un edificio se mudaba todo a otro, necesitaba algo nuevo. La explicación que me dio, que me parece interesante, tiene que ver con la multiplicación que se da en informática, que se multiplica generalmente el número por el número. Entonces, los swichts tienen 24 bocas, y cuando multiplica por 48 se da esta necesidad, porque la nueva disposición de los juzgados es la que genera esta nueva necesidad. Porque de lo contrario no parecería lógico que si yo mudo algo que ya está funcionando acá, en otro lugar no funcione. Precisamente el director de Informática me respondió –y me parece un buen argumento para justificar la necesidad de estos swichts– que tiene que ver con la nueva disposición de los juzgados.


Con esta explicación me adelanto a lo que alguien puede preguntar el día de mañana por qué se necesitaron dos swichts más si en este edificio se funcionaba sin ellos. 

Dr. Heller.- ¿Le ponemos el tope de un monto o para la compra de esto exclusivamente? ¿Qué les parece? 

Director de Informática.- Si hablamos de tope, reitero que cada swicht cuesta 9.000 dólares con IVA incluido. 

Dra. López Vergara.- Yo propongo que redondeemos en 100.000 pesos con cargo de rendición y de devolución si excediera las necesidades. 

Dr. Heller.- A los efectos de hacer el expediente de caja chica especial tendríamos en cuenta estos argumentos que se vertieron en la sesión. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Exactamente. 

Dra. Candarle.- Para la próxima quisiera pedir que si se conoce con anticipación que vamos a tener que responder ante una emergencia, que se avise o que se circule para que uno tenga tiempo de analizar las cuestiones y, si tiene alguna duda, preguntarla con anterioridad.

Dr. Heller.- Pido disculpas. La verdad es que charlamos esto media hora antes del plenario en la oficina del administrador con el director, surgió la necesidad y vinimos y la planteamos. 

Dra. Candarle.- Igualmente, por lo que comentaron acá entiendo que la carpeta de licitación está parada hace rato y que la mudanza está prevista también hace rato, entonces creo que se podría haber evaluado y hacerlo circular entre nosotros como para que podamos tomar algún tipo de decisión con un poco más de fundamentos.

Dra. López Vergara.- El director acaba de asumir, así que se debe haber encontrado con esta noticia ahora en febrero. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Se va a votar la conformación del fondo tal como ha sido propuesto.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Se aprueba por unanimidad.

Sr. Secretario de Legal y Técnica.

Dr. Duquelsky.- En primer lugar quiero informar que el doctor Fábregas está varado fuera del país, por lo cual no pudo estar aquí presente. 


Por otro lado tengo un mea culpa sobre la versión taquigráfica del 17 de diciembre con referencia a una observación que hizo el doctor Otamendi que yo no incluí. Son dos observaciones menores, una de redacción y una constancia del sentido de su voto. Quiero aclarar que han sido incorporadas dichas observaciones. 


Por otro lado tengo para repartir el proyecto de texto ordenado de la estructura que nos habían encomendado a la Secretaría. Está para ser estudiado. Se encuentra aquí presente el doctor Mauro Goncalves. En función de la hora, ni propongo hacerlo hablar, pero sí les quiero aclarar que este trabajo implica tomar algunas decisiones de cuestiones interpretativas que deben ser analizadas. Cada tema dudoso presenta una nota al pie. Les entregó la copia del proyecto para que lo estudien.


Finalmente tengo tres temas para ser considerados por varios. Uno de mero trámite: una licencia compensatoria de la doctora López Vergara, que se podría incorporar y aprobar en este acto.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Lo aprobamos. 

· Se incorpora y se aprueba. 

Dr. Duquelsky.- Por otro lado, llegó a último momento una licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de un auxiliar del juzgado contencioso número tres que tuvo una designación interina en otra jurisdicción durante un mes, que habría que tratarlo hoy. Se trata de una licencia del 1° al 28 de febrero para cumplir funciones en la justicia nacional.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Lo podemos incorporar y votar.

· Se incorpora y se aprueba.

Dr. Duquelsky.- Finalmente, el Colegio Público de Abogados mandó la liquidación de los gastos originados en la elección de consejeros. Conforme el reglamento electoral el Consejo se hace cargo de estos gastos, que ascienden a un total de 60.915,44 pesos. Toda vez que no está funcionando la comisión, sino que el plenario haría las veces de comisión, si lo quieren incorporar…

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Propongo que lo incorporemos y que lo tratemos en la próxima sesión.

Dr. Duquelsky.- Muy bien. Queda a disposición en Secretaría para cualquier asesor o secretario que lo quiera ver. Es un conjunto de facturas. 

3) Temas a consideración de los Sres. Consejeros.

3.1 Ratificación de la Resoluciones de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09. (Res. Pres. Nº , 188/10, 189/10, 2/11, 3/11, 5/11, 10/11, 11/11, 12/11 y 15/11)

3.2 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia Nº 186/10, 187/10, 4/11 y 7/11.

3.3 Ratificación de la Resolución DFH Nº 1/2011.
· Se aprueban por unanimidad.

3.4 Actuación CM Nº 00340/11 s/ Planteo de Recusación y Reconsideración del Dr. Hugo Cortínez.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Propongo aprobar el dictamen.

Dr. Otamendi.- Como yo voté en disidencia, mantengo ese voto y estoy de acuerdo con respecto al dictamen de Jurídicos en cuanto al rechazo del recurso.

Dra. Candarle.- Acompaño la cuestión formal y me abstengo en cuanto al fondo.

· Se aprueba.

3.5 Actuación CM Nº 30277/10 s/ Solicitud de abono de salarios caídos del agente Eduardo Nicolás Cotta.

· Se aprueba por unanimidad.

3.6 Nota Unidad Consejero Dra. López Vergara s/ Solicitud de recategorización de la agente Rosario Zulema Buján con categoría 13 agrupamiento ASR.

3.7 Memo Unidad Consejero Dra. Candarle s/ Designación del Dr. Guillermo Sergio Vattuone con categoría 3 agrupamiento ASR para desempeñarse en esa Unidad Consejero.

· Se aprueban por unanimidad.

3.8 Actuación CM Nº 00188/11 s/ Solicitud del Dr. Hugo Cortínez de aclaración del Art. 81 de la Res. CM Nº 1090/10.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Yo propongo poner en conocimiento lo dictaminado.

Dra. Candarle.- Yo me abstengo.

Dra. López Vergara.- Yo considero que la resolución es suficientemente clara y que nosotros no somos asesores para aconsejar legalmente al peticionante. 

Dr. Duquelsky.- Entonces no habría que hacer lugar a la aclaratoria.

Dra. López Vergara.- Eso es lo que yo propongo. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Votamos tres.

· Se aprueba por mayoría.

3.9 Actuación CM Nº 01217/11 s/ Informe de gestión período 2006-2010 de la Dra. María Teresa Moya.

3.10 Actuación CM Nº 01488/11 s/ Informe de gestión período 2006-2010 del Dr. Julio De Giovanni.

3.11 Actuación CM Nº 35171/10 s/ Informe de gestión final del Escribano Mauricio Devoto.

3.12 Actuación CM Nº 35645/10 s/ Informe de gestión final de la Dra. Liliana Blasi.

· Se aprueban por unanimidad.

3.13 Expediente CM Nº 11/09-0 s/ Provisión de botellones de agua potable y dispensadores de agua conectado a la red. Prórroga de contratación.

Dra. López Vergara.- ¿No falta un mes entre una licitación y otra? 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Llamemos al doctor Durán. 


Mientras tanto, sigamos. 

3.14 Actuación CM Nº 35370/10 s/ Solicitud de declarar inhábil los días 14, 15, 16 y 17 de diciembre para los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

· Se aprueba por unanimidad.

3.15 Proyecto de modificación del art. 10 del "Reglamento Interno del Plenario y las Comisiones del Consejo de la Magistratura de la CABA" aprobado por Resolución CM Nº 260/2004. (Proyecto de la Sra. Consejera Dra. Candarle)

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Los consejeros tomamos conocimiento y lo consideramos en la próxima sesión.

Dra. Candarle.- Está bien. 

3.13 Expediente CM Nº 11/09-0 s/ Provisión de botellones de agua potable y dispensadores de agua conectado a la red. Prórroga de contratación. (Continuación)

Dr. Duquelsky.- Está el doctor Durán.

· Luego de unos instantes:

Dra. Candarle.- Yo quiero pedir que se agregue en la resolución el monto total, que incluye la prórroga de los renglones 2 y 4, y el plazo de vencimiento. Porque al estar unificado vencen los dos juntos, con lo cual tenemos una fecha única. 

· Luego de unos instantes:

Dr. Durán.- La doctora López Vergara me está señalando que no coinciden exactamente sino que hay un mes que tendríamos que prorrogar en el otro expediente, para que coincidan.

Dra. López Vergara.- En el 11.

Dr. Durán.- Exactamente, en el 11.

· Luego de unos instantes:

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Entonces, aprobamos esta resolución con la modificación propuesta por la doctora Candarle de la incorporación del monto total. 


Propongo aprobar en conjunto los siguientes puntos, hasta el 3.39 inclusive.

· Asentimiento.

· En consecuencia, se votan y aprueban los puntos que se enuncian a continuación. 

3.14 Actuación CM Nº 35370/10 s/ Solicitud de declarar inhábil los días 14, 15, 16 y 17 para los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

3.15 Proyecto de modificación del art. 10 del "Reglamento Interno del Plenario y las Comisiones del Consejo de la Magistratura de la CABA" aprobado por Resolución CM Nº 260/2004. (Proyecto de la Sra. Consejera Dra. Candarle)

3.16 Actuación CM Nº 30434/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Mariana Forlenza.

3.17 Actuación CM Nº 35461/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Analía Pérez.

3.18 Nota Dpto. Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente David Molares.

3.19 Nota Dir. de Infraestructura y Obras s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Mario Torres.

3.20 Nota Dpto. Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Ricardo Gil Espinoza.

3.21 Nota Dpto. de Seguridad s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Mirta Siondra.

3.22 Nota Dir. de Infraestructura y Obras s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Fernanda Recalde.

3.23 Actuación CM Nº 32298/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Paola Slipak.

3.24 Actuación CM Nº 24382/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Martín Serantes.

3.25 Actuación CM Nº 33732/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Mariano Cortese Weigel.

3.26 Nota Dir. Asuntos Jurídicos s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Gladys Vázquez.

3.27 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Carolina Leive.

3.28 Actuación CM Nº 1367/11 s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Julia Rubin.

3.29 Nota Dpto. de Mandamientos y Notificaciones s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente José María Mosquera.

3.30 Actuación CM Nº 36194/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la agente Catalina Crespo.

3.31 Actuación Cm Nº 00676/11 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la agente María Martha Grosso.

3.32 Actuación CM Nº 1329/11 s/ Licencia sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la agente Mónica López Maldonado.

3.33 Actuación CM Nº 1129/11 s/ Licencia sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la agente María Julia Gortari.

3.34 Actuación CM Nº 1399/11 s/ Licencia sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la agente María de los Angeles Russo.

3.35 Actuación CM Nº 35879/10 s/ Licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la agente Evelin Cymbal.

3.36 Memo DCE s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Alejandro Gómez.

3.37 Actuación CM Nº 00753/11 s/ Prórroga de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Sr. Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 27, Dr. Santiago Otamendi.

3.38 Nota Unidad Consejero Dr. Corti s/ Licencia por razones particulares los días 29 y 30 de diciembre.

3.39 Actuación CM Nº 35721/10 s/ Renuncia del agente Diego García Yohma al cargo de Prosecretario Coadyuvante en el Juzgado de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 13.

· El doctor Otamendi se abstiene en el punto 3.37.

· El doctor Corti se abstiene en el punto 3.38. 

4) Varios.

Dr. Casas.- A fin de año tuve una reunión con los propietarios del inmueble de Diagonal Norte, conforme había sido la manda de la Comisión. En ese momento el presidente no pudo asistir a la reunión por cuestiones personales.


Los propietarios de dicho inmueble reclaman un ajuste en la percepción del canon locativo. Yo les comenté de la imposibilidad de la toma de decisión unilateral mía porque yo estaba simplemente como mandatario.


También los puse en conocimiento de la situación presupuestaria por la que atraviesa la Ciudad, con lo que era muy complejo tomar una decisión en su momento. Lo cierto es que no arribamos a ningún acuerdo y el 10 de enero venció el contrato, por lo que al día de la fecha estamos en una situación sin contrato, con una relación cordial con los propietarios, y de palabra al menos coincidimos en que la situación la podríamos dejar con el contrato de hoy. Es decir, lo que estamos pagando hoy y la factura que se está presentando, si bien nosotros le damos el trámite de legítimo abono, viene por el canon locativo que estaba fijado en el contrato, o sea no se modificó lo que estábamos pagando y estamos a resultas de lo que determine este plenario con relación a esto. 


En definitiva, ante la ausencia de la Comisión lo que necesito es que tomen conocimiento de la situación y que después haya una reunión con los propietarios para poder renovar el contrato.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- ¿No se dispuso ninguna prórroga formal?

Dr. Casas.- No, porque no teníamos posibilidad de ponernos de acuerdo, ya que los propietarios solicitaban que el Consejo reconociera un 30 por ciento más y yo no estaba en condiciones de decidir.


Simplemente cumplí con una manda que tenía a fin de diciembre. En enero tuve oportunidad de charlar informalmente del tema con algunos de los consejeros que estaban acá. Pero ahora, formalmente, quiero que el cuerpo tome conocimiento y que después mantengan una reunión con los propietarios del inmueble.


Quiero recordar que en ese edificio no hay un contrato tradicional sino que se está firmando año tras año una addenda del viejo contrato. Lo que hemos chequeado es que no tenemos penalidad por la permanencia en el inmueble. Tampoco hemos sido intimados a desalojarlo porque hubo un acuerdo de palabra entre los propietarios y yo. 

Dra. Candarle.- Según la última conversación, ellos piden un 30 por ciento de aumento.

Dr. Casas.- Si no recuerdo mal, solicitan un 30 por ciento del alquiler que se pagó en diciembre. 


En el marco de lo que dije al principio con relación a la situación presupuestaria, creo que tiene que entrar dentro de la discusión cuál es la posibilidad de acceder a esta petición. 

Dr. Heller.- ¿No hay que mandar a tasar antes de tomar cualquier decisión?

Dr. Casas.- Entendemos que eso no es obligatorio, pero es opinable.


Entiendo que sí la obligación legal de la tasación existe al momento del alquiler, no así para las prórrogas. No creo que sea obligatorio, pero no estaría de más. Después, no sé si mejorará o empeorará nuestra posición de negociación: realmente es una incógnita.

Dra. Candarle.- ¿Tenemos una opción B? Si decidimos que pagar un 30 por ciento más es muy caro, ¿tenemos opción B?

Dra. López Vergara.- La opción B sería esperar a que nos entreguen rápido el inmueble de Hipólito Yrigoyen, que se vacíe una parte de ese edificio y que el remanente de Diagonal Norte pudiera ir a Lavalle. 

Dr. Heller.- Sí, pero hay un plazo en el medio.

Dra. Candarle.- A lo mejor sería conveniente hacer un análisis global y general de todos los inmuebles y de todas estas contingencias que pueden llegar a ocurrir en el curso del año, para hacer los traslados que sean, en todo caso, definitivos, y que mejor hagan al funcionamiento de todas las jurisdicciones. Es para pensarlo y estudiarlo.

Dr. Casas.- No sé si quieren después mantener una reunión con la Comisión de Infraestructura para conocer la situación. Tengan en cuenta que ahora se deja el inmueble de Avenida de Mayo 761. Creo que está la posibilidad de repensarlo porque creo que el año pasado había ofertas respecto de ese inmueble, con la posibilidad de continuar o no. Se trata de un edificio que tiene una historia en el Consejo, ya se lo conoce, se sabe la inversión que se hizo, los problemas que tiene, con lo que podrían tener más elementos para tomar una decisión.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Tomamos conocimiento, y eventualmente el comité ejecutivo se reunirá junto con el administrador y los propietarios del edificio para ver en qué estado estamos en las negociaciones. 

· Con lo que se dio por terminada la reunión, a las 18 y 10. 
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