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En Buenos Aires a las 15:30 horas de la fecha anteriormente señalada se reúnen los miembros del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires. Se encuentran presentes todos sus miembros, con excepción de los Dres. Ricardo Félix Baldomar, María Teresa del Rosario Moya,  Gustavo Letner y la Dra. Carla Cavaliere, siendo que esta última se encuentra demorada debido a la celebración de un juicio en la sede de Arias, por lo que se resuelve demorar el inicio de la sesión hasta que la nombrada se haga presente debido al quórum de estamento necesario para celebrar el Plenario.  Que siendo las 17.00 hs. se integra a la sesión la Dra. Cavaliere.

La Sra. Presidente inicia la sesión manifestando que sin perjuicio del tema motivo de la convocatoria de la fecha, hay diversas actuaciones relacionadas con licencias varias, aplicación transitoria del Decreto GCBA Nro. 408/07 en relación a la Ley 2095 de Compras y Contrataciones de la Ciudad hasta tanto el Consejo dicte un reglamento propio, una actuación de la Oficina de Administración en relación al tope de compra del Fondo de Infraestructura, y la ratificación de una resolución de Presidencia, que requieren resolución como temas a incorporarse por varios, a lo que los Sres. Consejeros no oponen excepción para su tratamiento.

Seguidamente la Sra. Presidente manifiesta que ha tomado conocimiento de que aún no se ha tratado la reforma a la ley 1903 en el recinto de la Legislatura porteña, de acuerdo a lo conversado con el Dr. de Estrada, por lo que considera apropiado hasta tener alguna novedad al respecto iniciar el tratamiento de las diversas cuestiones antes señaladas.

En ese orden de ideas se resolvió, luego de un intenso debate, la aplicación transitoria del Decreto GCBA Nº 408/07 a todos los procesos de compras, ventas y contrataciones de bienes y servicios que se encuentren actualmente en trámite, excepto en aquello que se oponga a las disposiciones de los pliegos de condiciones particulares; y a su vez se autorizó a la Comisión de Administración y Financiera,  para aprobar los pliegos de condiciones particulares de cada contratación. 

Además, luego de una exposición del Sr. Administrador General, Dr. Lucio Ponsa Gandulfo, se decidió tener por exceptuado en forma excepcional, el tope previsto en el punto 4 del “Régimen de Fondo Permanente Especial”, aprobado por la Resolución CM Nº 543/2003, exclusivamente para la adquisición de materiales eléctricos para la realización de la acometida eléctrica que va de la Planta Baja al tablero del 5º piso del edificio ubicado en la calle Beruti 3345, por la suma de Pesos Diez Mil Novecientos Setenta y Ocho con 57/100.

A su vez se resolvió en materia licencias, tener por concedida al Sr. Martín Escandón, Auxiliar en el Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 10, licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento desde el día 13 de junio de 2007 y hasta la obtención del alta definitiva;  tener por concedida a la Srta. Maria Eugenia López Pereira, Escribiente en la Dirección General de Control de Gestión y Auditoria Interna, licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento desde el día 23 de abril y hasta el día 22 de junio de 2007, inclusive; tener por concedida a la Sra. Verónica Antuña, Categoría 2 - ON en el Departamento de Mandamientos y Notificaciones, licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento desde el día 1º de junio y hasta el día 10 de julio de 2007 inclusive; tener por concedida a la Dra. María Magdalena Gaim, Secretaria en la Defensoría General, licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento desde el día 16 de mayo y hasta el día 4 de julio de 2007 inclusive; tener por concedida al Dr. Sabino Nuñez Escobar, Categoría 4 - ON en el Departamento de Mandamientos  y  Notificaciones,  licencia  extraordinaria  por  enfermedad  de  largo 
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tratamiento desde el día 24 de abril de 2007 y hasta la obtención del alta definitiva; tener por concedida al Sr. José Urbano, Categoría 17 - AM en el Departamento de Liquidación de Haberes, licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento desde el día 9 de abril y hasta el día 5 de junio de 2007, inclusive; conceder a la Sra. María Mercedes Elizalde, Categoría 12 - T en la Dirección de Política Judicial, licencia por adopción desde el día 10 de julio y hasta el día 7 de octubre de 2007 inclusive.

Por su parte se aprobó la ratificación de la Resolución de Presidencia Nº 153/2007 bis, por la que se declaró de interés, en los términos de la Res. CM Nº 212/2005, la “I Jornada Nacional sobre Discapacidad y Sociedad”, organizada por el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal que se realizará en el día de la fecha, en el Salón Auditorio de la mencionada Institución; y que dicha resolución fue dictada “ad referendum” de este Plenario por razones de necesidad y urgencia el día 19 de julio.

Finalmente, luego de intercambiar diversas ideas, se resuelve que a los efectos de estudiar la adecuación presupuestaria y la asignación de recursos humanos al nuevo texto legal de la ley 1903, que se encuentra en tratamiento en este momento en la Legislatura, se forme una comisión de funcionarios integrada por los Dres. Diego Duquelsky, Mariano Heller, Ariel Romero, Gabriela Serra, Juan José Pi de la Serra y Mauro Goncalvez Figueredo, la que también deberá coordinar tareas con el Comité de Secretarios. 

Sin más asuntos que tratar y siendo las 19:00 horas se levanta la sesión. 

