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	2012. Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina



Buenos Aires,      de febrero de 2012
RES. OAyF Nº   25    /2012
VISTO:

El expediente OAyF Nº 048/11-0; y

CONSIDERANDO:

Que mediante Res. CM Nº 837/2011 que obra a fs. 157 se autoriza en el articulo 1º la contratación de un agrimensor hasta la suma de pesos trece mil ($ 13.000), para realizar “las tareas detalladas en los memos DPyP Nº 61/2011 y 69/2011 en el inmueble de Lavalle 361/369” instruyendo el Plenario de Consejeros a esta Oficina de Administración y Financiera para gestionar la contratación autorizada.

Que cabe destacar que en el 1º y 2º párr. de los considerandos de la Resolución citada, se menciona la necesidad de realizar un estudio que determine la volumetría de dicho predio, en los términos de la Ley de Enrase, previo a la elaboración del proyecto que permita la materialización de las obras.

Que asimismo, se menciona la necesidad de formalizar ante la Dirección General de Planeamiento Urbano e Interpretación Urbanística del Gobierno de la CABA, una consulta para establecer inequívocamente la volumetría en los términos mencionados precedentemente y presentarlos ante la Dirección General de Fiscalización de Obras y Catastro (DGFOC), para lo que se solicita en carácter de urgente la contratación de un agrimensor que realice las planialtimetrías necesarias. 

  Que siguiendo esta línea, y de acuerdo a los informes de fs. 141/142 – fs 146/149, se ratifica la necesidad de contar con un profesional que realice las mediciones descriptas en el Memo DPyP Nº 69/2011. 
Que en orden a las instrucciones impartidas por el Plenario, a fs. 159 esta Oficina decreta el pase a la Dirección General de Infraestructura y Obras a fin de continuar con el procedimiento.

Que el Director de Planificación y Proyectos remite mediante memo DPyP Nº 105/2011 que obra a fs 161, modelo de invitación a cotizar detallando “Objeto” y “Condiciones” junto a una terna de posibles candidatos para efectuar la obra que se intenta.

Que de fs. 163/164 obra modelo de “Invitación a Cotizar” del cual se desprenden los trabajos a realizar por el agrimensor, es decir, “Relevamiento planialtimetrico del predio de Lavalle 369/75 CABA - Verificación de ángulos y medidas - Niveles de línea municipal, cordón, bajo cordón y calzada – Relevamiento de medianeras con su longitud y espesor – Relevamiento externo de vereda, con su árboles, farolas y demás elementos que limiten el acceso al predio – Planialmetria del predio con indicación de todos los lados y sus dimensiones, ángulos y cotas de nivel de planta. – Planos con indicación de los perfiles de ambas medianeras lindantes y sus correspondientes cotas – Perfiles de los frentes de los edificios linderos – La documentación será entregada en formato digital (Autocad) y en papel escala 1:100 - Entrega como archivo dwg”, aclarando que la forma de pago será el cincuenta por ciento (50%) luego   de suscribir el contrato, y el resto al finalizar los trabajos acordados.
Que a fs. 166 se solicitó al Consejo Profesional de Agrimensura remita listado de profesionales con el fin de poder solicitar cotizaciones, remitiendo de fs. 167 a 172 correo electrónico con el listado de profesionales inscriptos.
Que de fs. 173 a 181 se solicitó mediante correo electrónico cotización a la terna de profesionales recomendados por la Dirección de Planificación y Proyectos y a algunos agrimensores del Consejo Profesional de Agrimensura recepcionándose presupuesto de Rocha Lampert SRL por la suma de diez mil ochocientos noventa pesos ($ 10.890,00.-) IVA incluido, el cual obra de fs.182/184.

Que de fs. 186/268 se remitieron nuevas invitaciones a cotizar recepcionándose de fs. 271/286 cotización del Agrimensor Agustín Turano, por el cual presupuestó los trabajos a realizar en la suma once mil quinientos pesos ($ 11.500,00.-) más IVA, dando un total de trece mil novecientos quince pesos ($ 13.915,00.-) IVA incluido.
Que en virtud de lo apuntado, se practicó la afectación preventiva de ley, tal como se desprende de la Constancia Nº 131/01 - 2012, emitida por la Dirección de Programación y Administración Contable (fs. 289), por un valor total de trece mil pesos ($ 13.000,00.-), remitiéndose luego las actuaciones a la Dirección de Compras y Contrataciones que elaboró un  proyecto de “Contrato de Locación de Obra Intelectual” entre el Consejo y el profesional que resulte elegido, a fin de ejecutar las tareas descriptas por la Dirección de Planificación y Proyectos a fs. 163. 

Que a fs. 294 la Dirección General de Asuntos Jurídicos toma su intervención de ley, y manifiesta a través del Dictamen Nº 4351/2012 que “Se observa que se encuentran cumplidos los recaudos previstos en el Reglamento General para las locaciones de obras intelectual y de servicios aprobado por la Resolución CM Nº 1028/2004”, y culmina diciendo “En consecuencia, esta Dirección entiende que, una vez efectuada la elección del locatario, nada obsta – desde el punto de vista jurídico – a la celebración del contrato de locación de servicios profesionales aludido en los términos del proyecto acompañado y conforme fuera así dispuesto por la Resolución CM Nº 837/2011” .
Que previo a resolver, es necesario señalar que se advierte la existencia de un error material en el art. 1 º de la Res. 837/2011 de fs. 157, con relación a la numeración del edificio de Lavalle, consignándose “Lavalle 361/369”, cuando debió decirse “Lavalle 369/375” que es el correcto. Por tal motivo, se considera necesario instruir a la Dirección de Compras y Contrataciones a fin de que tramite la rectificación del error material referido por la vía pertinente.   

Que luego de evaluar los presupuestos presentados, se intima al Agrimensor André Lampert, quien presenta presupuesto a fs. 182/184, a que acompañe los antecedentes y curriculum vitae que había omitido presentar, cumplimentando dicho requisito de forma inmediata mediante la vía del correo electrónico. 
Que en ese estado, recepcionado los presupuestos detallados precedentemente, y cumplidos todos los pasos procedimentales de rigor, se ha tenido en cuenta como pauta decisoria para la selección del profesional, el menor precio ofertado por el especialista agrimensor Sr. André Lampert, a fin de llevar a cabo los trabajos de mediciones previstos en los Memos DPyP Nº 61/2011 (fs. 146/147) y 69/2011 (fs 148/149) en el inmueble sito en la calle Lavalle 369/375 de esta Ciudad, resultando en un costo unitario de diez mil ochocientos noventa pesos  ($ 10.890,00.-) .- IVA incluido, y cuya modalidad de trabajo se ajusta en un todo a las condiciones preestablecidas por este honorable Consejo de la Magistratura, conforme surge de lo dispuesto a fs. 163/164.
Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas el artículo 4º, inc. f) de la Ley 1988 (modificado por Ley 3389) e instrucciones de la Res. CM 837/2011;

EL ADMINISTRADOR GENERAL

DEL PODER JUDICIAL DE LA CIUDAD 

RESUELVE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación del Agrimensor Sr. André Lambert (DNI  92.499.533), bajo la modalidad de locación de obra intelectual, para llevar a cabo los trabajos de mediciones previstos en los Memos DPyP Nº 61/2011 (fs. 146/147) y 69/2011 (fs. 148/149) en el inmueble sito en la calle Lavalle 369/375 de esta Ciudad, y conforme la propuesta económica de fs. 182/184 por la suma total de diez mil ochocientos noventa pesos ($ 10.890,00.-) - I.V.A. incluido.

Artículo 2º: Instruir a la Dirección de Compras y Contrataciones para que labre el contrato respectivo, de acuerdo con el proyecto detallado a fs. 241, y cumpliendo todas las prescripciones de la Res. CM Nº 1028/2004. Asimismo, deberá notificar a los interesados.
Artículo 3º: Instruir a la Dirección de Compras y Contrataciones a fin de que tramite la rectificación del error material ocasionado en el art. 1º Res CM Nº 837/2011, sobre la numeración del edificio de Lavalle, por la vía pertinente. 

Artículo 4º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, publíquese en la cartelera de la Unidad Operativa de Adquisiciones, comuníquese a la Dirección General de Infraestructura y Obra, y notifíquese al interesado. Pase a la Dirección de Compras y Contrataciones, cúmplase y, oportunamente, archívese.

Res. OAyF Nº               /2012
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