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	“2012. Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina”





                                                                         Buenos Aires, 14   de mayo de 2012

RES. OAYF Nº    112/2012

VISTO:


La Resolución OAYF Nº 103/2012
CONSIDERANDO: 

Que mediante el Art. 1º de la Res. OAyF Nº 103/2012, se autorizó el gasto por la contratación del Sr. Felipe Silva Camilo, bajo la modalidad de locación de servicios, con honorarios de siete mil pesos ($7.000.-) mensuales, para desempeñarse en el Departamento de Prensa de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, desde el 1º de abril hasta el 30 de Junio de 2012.

Que sin embargo y toda vez que se advierte un error material en relación al plazo contractual establecido resulte pertinente proceder a su rectificación en orden a lo establecido por el artículo 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/1997 ratificado por Res. LCBA Nº 41/1998) mediante el cual en cualquier momento podrán rectificarse los errores meramente materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión.

Que en tal sentido, se rectificará el art. 1º de dicho decisorio que quedará redactado de la siguiente manera: “Artículo 1º. Autorizar el gasto por la contratación del Sr. Felipe Silva Camilo, bajo la modalidad de locación de servicios, con honorarios de siete mil pesos ($7.000.-) mensuales, para desempeñarse en el Departamento de Prensa de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, desde el 6 de mayo hasta el 31 de Julio de 2012.”

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 4º, Inc. f) de la Ley 1988 (modificado por Ley 3389) y por la Resolución CM Nº 819/2006;

EL ADMINISTRADOR GENERAL

DEL PODER JUDICIAL DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: Rectificar el artículo 1º de la Res. OAyF Nº 103/2012, que quedará redactado de la siguiente manera: ““Artículo 1º. Autorizar el gasto por la contratación del Sr. Felipe Silva Camilo, bajo la modalidad de locación de servicios, con honorarios de siete mil pesos ($7.000.-) mensuales, para desempeñarse en el Departamento de Prensa de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, desde el 6 de mayo hasta el 31 de Julio de 2012.”

Artículo 2º: Regístrese, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, y notifíquese al interesado.  Pase a la Dirección de Compras y Contrataciones, cúmplase y, oportunamente, archívese.
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