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“Año 2012, Año del Bicentenario  de la Creación de la Bandera Argentina”



Buenos Aires, 19  de octubre  de 2012

RES. OAyF Nº 247  /2012

VISTO:

La Actuación CM Nº 22614/12 y la Resolución CAFITIT Nº 13/2012; y

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación del Visto el agente Diego Ernesto Guercio (L.P. Nº4119), quien presta funciones como operador de Mesa de Ayuda, dependiente de la Dirección de Informática y Tecnología, solicitó mediante Nota de fecha 20 de setiembre de 2012 a su superior jerárquico Ing. Elías Daniel Wolhendler, la renovación y reajuste del subsidio de traslado para personas con movilidad reducida (Res. CAFITIT Nº 13/2012), el cuál fue asignado en su última solicitud mediante Res. OAyF Nº 075/2012 por el período comprendido entre el 01º de febrero de 2012 hasta el 31º de julio de 2012 inclusive.
Que a su vez,  manifiesta que su lugar de residencia sigue siendo en la localidad de Florencio Varela, específicamente en la calle “Las Heras Nº 2978” conforme surge de la Res. OAyF Nº 075/2012, que se encuentra a unos 74 kilómetros de distancia entre ida y vuelta al lugar de trabajo en Beruti Nº 3345 de esta Ciudad, así como que el costo de combustible se ha incrementado desde que se le otorgó el subsidio de pesos cinco con 30/100 ($ 5,30.-) a pesos seis con 04/100 ($ 6,04) siendo utilizados unos 162 litros aproximados. 

Que el agente en cuestión, presenta una copia del Certificado Único de Discapacidad expedido por el Ministerio de Salud de esta Ciudad en los términos del artículo 3º de la ley 22.431, del cuál surge que padece una discapacidad motora por “deformidades congénitas de los pies (Pie Bot)” (conf. fs. 2). Asimismo, cabe destacar que se adjunta copia del Certificado Médico expedido por un profesional especialista jerarquizado en ortopedia y traumatologia (fs. 1) que avala los dichos del agente solicitante.
Que a fs. 4, el Sr. Director de Informática y Tecnología presta conformidad a lo solicitado por el agente en el caso de marras, y remitidas las actuaciones a la Secretaría de Innovación se elevan al suscripto para la prosecución del trámite. 

Que previo a todo trámite, esta Oficina da intervención a la Responsable de la Oficina de Atención a Personas con Discapacidad, Lic. Lucia Burundarena, dependiente del Departamento de Relaciones Laborales, quien a través de su Dictamen (fs. 8) expresa que “…según Res. OAyF Nº 75/2012, se le concedió el subsidio desde el 1º de febrero y hasta el 31 de julio de 2012 inclusive, y habiendo dado cumplimiento con lo requerido en el citado reglamento, corresponde otorgar nuevamente el correspondiente subsidio contra facturas y/o recibos que documenten los gastos establecidos, con un máximo de quinientas (500) unidades de compra mensual.”. 

Que asimismo continúa el Dictamen diciendo que “ no se dará intervención a la Oficina de Seguridad e Higiene, atento a que el agente Diego Ernesto Guercio mantiene su domicilio particular, el laboral y el mismo medio de transporte (su vehículo personal)”.

Que a fs. 9 el Jefe del Departamento de Relaciones Laborales en virtud del Dictamen citado expresa “ Atento a que al día de la fecha la patología del agente Diego Ernesto Guercio (LP 4119) no se ha modificado y remitiéndome al memo enviado por el agente de referencia, el cual origina la solicitud para renovar el subsidio por movilidad, el dictamen de la Oficina de Atención e Integración de Personas con Discapacidad, la Res. OAyF Nº 75/12, es que elevo la presente actuación a fin de que se renueve el citado subsidio por el período y monto que Ud. considere oportuno”. 
Que puesto a resolver, resulta menester considerar que el agente solicitante continua residiendo en el domicilio de la localidad de Florencio Varela de la  Provincia de Buenos Aires, a unos 74 kilómetros de distancia entre ida y vuelta hasta el lugar de trabajo en Beruti Nº 3345 de esta Ciudad en automóvil; que la discapacidad fue acreditada con el Certificado Único de Discapacidad y el Certificado Médico que lo avala; y que el valor del combustible promedio actual asciende a la suma de seis pesos con cuatro centavos ($ 6,04.-) por litro, y consumiendo mensualmente un estimativo de ciento sesenta y dos (162) litros por automóvil. 

Que por las razones y motivos expuestos, y de conformidad con lo dictaminado por la Responsable de la Oficina de Atención a Personas con Discapacidad, Lic. Lucia Burundarena (fs. 8), y lo manifestado por el Jefe de Departamento de Relaciones Laborales (fs. 9) estimo adecuado renovar el subsidio por el período comprendido desde el 01 de agosto de 2012 hasta el 31 de julio de 2013 inclusive, y reajustar el mismo en un monto de cuatrocientas cincuenta (450) unidades de compra mensuales o hasta la finalización definitiva de su relación laboral.

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 4º, inc. f) de la Ley 1988 (modificado por Ley 3389) y conforme lo normado por el Anexo I de la Res. CAFITIT Nº 13/2012: 

EL ADMINISTRADOR GENERAL

DEL PODER JUDICIAL DE LA CIUDAD 

RESUELVE:

Artículo 1º: Renovar la asignación de subsidio al agente Diego Ernesto Guercio, DNI Nº 22.114.703 ( LP. Nº 4119),  para cubrir los gastos de traslado entre su domicilio sito en la calle Las Heras Nº 2978, de la localidad de Florencio Varela, Provincia de Buenos Aires, y su oficina laboral en la Dirección de Informática y Tecnología sito en la calle Beruti Nº 3345 de esta Ciudad, por un monto de cuatrocientas cincuenta (450) unidades de compra mensuales, entre el 1º de agosto de 2012 hasta el  31 de julio de 2013 o hasta la finalización definitiva de su relación laboral.
Artículo 2º: Hacer saber al beneficiario que deberá presentar ante la Dirección de Programación y Administración Contable la rendición de los gastos en la forma prevista en el artículo 8 del Anexo I de la Res. CAFITIT Nº 13/2012. 

Artículo 3º: Regístrese, comuníquese al interesado mediante correo electrónico, hágase saber a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Factor Humano mediante memorando de estilo.  Pase a la Dirección de Programación y Administración Contable y cúmplase.
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