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	“2012. Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina”



                                                                         Buenos Aires, 25   de julio de 2012
RES. OAYF Nº   151/2012
VISTO:

el Expediente C.M.N. DP-018/11-0 caratulado “D.P. s/ Proyecto de Comunicación 2011”;

CONSIDERANDO: 

Que el Sr. Jefe de Departamento de Prensa sometió a consideración de esta Administración General una propuesta para el año 2012, que consiste en continuar y ampliar a medios especializados en materia política y jurídica, la política de difusión emanada del Plan Piloto 2010 que tuvo por fin la implementación de espacios de publicidad en diversos portales digitales especializados. Ello, con fundamento en que “los resultados –del Plan Piloto 2010- han sido muy buenos por haberse incrementado tanto en cantidad como en calidad la presencia de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en los medios”. (Memo Nº 1/12- fojas 87).

Que en esa oportunidad, el Sr. Jefe de Departamento agregó, con acierto, que la publicidad de los actos de gobierno es uno de los principios fundamentales del sistema republicano (art. 1 CN, art. 1 CCABA) y que el cumplimiento del deber de informar consiste en una obligación inherente a los poderes del Estado.

Que en ese sentido, sugirió la contratación de difusión publicitaria a partir del 1º de enero del presente en los siguientes medios: La Política On Line, Noticias Urbanas, Diario Z, y Abogados.com, por la suma de seis mil pesos ($6.000,00) mensuales cada uno; ADN Ciudad, Ciudad 1, Punto Jus, Compacto Político y Urbe Et Ivis, por la suma de tres mil pesos ($3.000,00) mensuales cada uno; y Expediente Político, Noticias Judiciales y Taripawi por dos mil pesos ($2.000,00) mensuales cada uno.
Que conforme surge de fojas 94, el Sr. Presidente del Consejo de la Magistratura instruyó a este Administrador General a efectuar las contrataciones de espacios publicitarios en los medios propuestos por el Departamento de Prensa.

Que así pues, se autorizó por Resolución OAyF Nº 13/2012 el gasto por la difusión publicitaria en los medios La Política On Line, Noticias Urbanas, Diario Z, y Abogados.com, ADN Ciudad, Ciudad 1, Punto Jus, Compacto Político, Urbe Et Ivis, Expediente Político, Noticias Judiciales y Taripawi en los montos indicados y por el período comprendido entre el 1º de enero y el 31 de diciembre de 2012.

Que posteriormente, por Memo Nº 57/2012, el Sr. Jefe de Departamento de Prensa remitió a esta Oficina la propuesta publicitaria de www.MinutoPolitico.com.ar -impulsobaires.com- “a fin de que se contemple la posibilidad de incluirla, a partir del mes en curso, en el Plan de Comunicación aprobado mediante Res. OAyF Nº 13/2012” (fs. 9 de la Actuación Nº 09139/12 agregada a fojas 100 del presente).

Que de la propuesta acompañada (ver fojas 1/5 de la Actuación Nº 09139/12) surge que el monto de la contratación propuesta asciende a la suma de tres mil pesos ($3.000,00) mensuales.

Que conforme surge de fojas 13 de la referida Actuación, el Sr. Presidente de este Consejo de la Magistratura solicitó la inclusión de la contratación del portal y agencia de noticias de www.MinutoPolitico.com.ar – impulsobaires.com- en los términos de la Resolución OAyF Nº 13/2012.

Que así pues no resta más que autorizar el gasto por la difusión publicitaria que se realizará a través del portal y agencia de noticias www.MinutoPolítico.com.ar –impulsobaires.com- por la suma de tres mil pesos ($3.000,00) mensuales.

Que atento la fecha en que estas actuaciones se encontraron en estado de ser resueltas, la presente deberá comenzar a surtir efectos desde el 1º de julio de 2012 hasta el 31 de diciembre del mismo año.
Por lo expuesto y en el ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 4º, inciso f) de la Ley 1988,

EL ADMINISTRADOR GENERAL

DEL PODER JUDICIAL DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto por la contratación de impulsobaires.com por la difusión publicitaria que se realizará a través del portal y agencia de noticias www.MinutoPolítico.com.ar por la suma de tres mil pesos ($3.000,00) mensuales desde el 1º de julio hasta el 31 de diciembre de 2012.
Artículo 2º: Regístrese, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, y notifíquese a la interesada. A ta fin, comuníquese al Departamento de Prensa. Pase a la Dirección de Programación y Administración Contable. Cúmplase y, oportunamente, archívese.
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