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	  “2012. Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina”





/Buenos Aires, 6     de noviembre  de 2012.
RES. OAyF Nº  267 /2012
VISTO:

La Actuación Nº 18135/12 y, 
CONSIDERANDO:
Que a fojas 1 de estas Actuaciones se encuentra agregada la factura B Nº 0006-00000398 emitida por la firma “Payroll Argentina S.A.” por la prestación del servicio de mantenimiento y soporte técnico del Sistema Software Integrado de Gestión de Recursos Humanos para este Consejo de la Magistratura, por la suma de seis mil cien pesos ($ 6.100,00), durante el mes de julio de 2012. 

Que mediante Memo DFH Nº 996/2012 el Sr. Director de Factor Humano presta conformidad por los servicios brindados por la citada firma durante el mes de julio de 2012 (fs. 7). 

Que posteriormente, el Sr. Jefe de Departamento de la Dirección de Programación y Administración Contable manifiesta que, “(…) con fecha 30 de junio de 2012 ha operado el vencimiento del contrato que tramita por el expediente 115/10. Motivo por el cual solicito quiera tener a bien remitir la actuación en cuestión a la Oficina de Administración y Financiera, a fin de que se apruebe el pago de la factura por legítimo abono, de corresponder. Asimismo le hago saber que los importes de la factura mencionada en el primer párrafo no se corresponden con los de la citada contratación ($ 5.300 mensuales). Los importes pertenecen al valor de la nueva contratación que tramita por expte. DCC 211/12-0, la cuál entra en vigor el 1º  de Agosto de 2012 ($ 6.100 mensuales)”(fs. 9 – Memo Nº 50/2012).
Que la información proporcionada por el Sr. Jefe de Departamento de la Dirección de Programación y Administración Contable mediante Memorandum Nº 50/2012 fue corroborada por esta Oficina de Administración y Financiera. En tal sentido, se requirió a la Dirección de Programación y Administración Contable que proceda a la devolución de la factura mencionada y que solicite a la firma “Payroll Argentina S.A.” la facturación pertinente (fs. 11).

Que así las cosas, la firma en cuestión remitió la nota de crédito B Nº 0008-00000030 por la anulación de la factura B 0006-00000398 (fs. 17) y presentó la factura B 0006-00000422 por la suma de seis mil cuatrocientos trece pesos ($6413,00) emitida por igual concepto que aquella que fuera anulada (fs. 25). Finalmente, y en atención a la diferencia de montos entre esta última factura y el precio de la contratación que dio lugar a su emisión (cfr. Res. OAyF Nº 256/2010 y Res. OAyF Nº 185/2011- Expte. 115/10-0), la firma “Payroll Argentina S.A.”, debió presentar nueva nota de crédito B Nº 0008-00000032 por la suma de mil ciento trece pesos ($1.113,00) (fs. 29).
Que la Dirección de Factor Humano vuelve a prestar conformidad por los servicios brindados por “Payroll Argentina S.A” durante el mes de julio de 2012 (fs. 28). De ello resulta que esa firma prestó los servicios, aún cuando el contrato celebrado con este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires se encontraba vencido.

Que en tal estado, el Sr. Jefe de Departamento de la Dirección de Programación y Administración Contable remite las actuaciones a esta Oficina de Administración y Financiera y expresa que “(…) la empresa realizó los ajustes pertinentes de la facturación para que los importes sean los correspondientes a la contratación del expediente 115/10” (fs. 30).
Que la Dirección General de Asuntos Jurídicos toma la intervención que le compete mediante Dictamen Nº 4829/2012 (fs. 34/35), y previa reseña de los antecedentes cita diversa doctrina relativa al pago de servicios por legítimo abono. En especial, destaca aquella según la cual “(…) ante tales situaciones rige el principio del pago de lo debido, del empleo útil, más específicamente, el del enriquecimiento sin causa como fuente de la obligación de pagar, independientemente de que exista, o no, una fuente contractual válida (C.S.J.N. Fallos, Tº 251, pág. 150 y Tº 262, Pág. 261)”.
Que luego expresa que “en el caso, existió originariamente un contrato que expiró y luego la prestación de un servicio útil impago, siendo aplicable la teoría del enriquecimiento sin causa.” En tal sentido, concluye que “por lo expuesto y teniendo en cuenta los informes producidos por las áreas técnicas pertinentes esta Dirección General entiende que corresponde abonarle por legítimo abono a la empresa Payroll Argentina SA, los servicios prestados en el mes de julio del corriente por la suma de pesos cinco mil trescientos ($ 5.300.-).”
Que a todo evento cabe destacar que esta Oficina está llevando a cabo un proceso de regularización para evitar seguir recurriendo al pago por legítimo abono, por lo cual con fecha 20 de julio de 2012 ha sido aprobado el procedimiento que adjudicó la Contratación Directa Nº 13/2012 por Resolución OAyF Nº 176/12 tendiente al mantenimiento anual del Sistema de Software Integrado de Gestión de Recursos Humanos, encontrándose entonces operativo tal servicio desde el 1º de agosto de 2012 y por el término de doce (12) meses consecutivos (cfr. Expte. DCC 211/12-0).
Que puesto a resolver, en coincidencia con la opinión de la Asesoría Jurídica, y teniendo presente que este pago se efectuará por única vez toda vez que la contratación del servicio en cuestión ya ha sido adjudicada y se encuentra operativa desde agosto de 2012, correponderá autorizar el pago pretendido por legítimo abono por la suma de cinco mil trecientos pesos ($5.300,00), por los servicios prestados durante el mes de julio de 2012.
Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el inciso f) del artículo 4º, de la Ley 1.988 (modificada por la Ley 3.389), 

EL ADMINISTRADOR GENERAL DEL

PODER JUDICIAL DE LA CIUDAD

RESUELVE:
Artículo 1º: Autorizar el pago por legítimo abono a la firma “Payroll Argentina S.A.” de la Factura B Nº 0006-000000422 con la deducción realizada por Nota de Crédito Nº 0008-00000032, resultando un total a cancelar de cinco mil trescientos pesos ($ 5.300,00) por el servicio de mantenimiento y soporte técnico del Sistema Software Integrado de Gestión de Recursos Humanos para este Consejo de la Magistratura, prestado durante el mes de julio de 2012, en atención a los fundamentos vertidos en los considerandos de la presente.
Artículo 2º: Instruir a la Dirección de Programación y Administración Contable a efectos de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo precedente y a notificar a la interesada.

Artículo 3º: Regístrese, y comuníquese a la Dirección de Informática y Tecnología y a la Dirección de Factor Humano. Pase a la Dirección de Programación y Administración Contable, cúmplase y, oportunamente, archívese.
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