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Buenos Aires, 28  de Marzo de 2012
Res. OAyF  Nº   71  /2012
VISTO:
la Actuación Nº 04968/12 caratulada “s/ Feria del Libro – Folletos” y actuación de origen Nº 24437/11; y
CONSIDERANDO:
Que se inician estos actuados a requerimiento de los Sres. Miembros de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial, la Dra. Laura Grindetti, la Dra. Gisela Candarle y el Dr. Santiago Otamendi, por medio del cual solicitaron -de conformidad con la competencia que les fuera delegada por Resolución CM Nº 1093/2011-, se gestione por esta Oficina, en lo que aquí interesa, la impresión de seis (6) variantes de folletos según las características allí especificadas (fs. 1/3).
Que dicha solicitud tiene por origen la Resolución CM Nº 1093/2011 dictada en el marco de las Actuaciones Nº 24.437/11, por la que se aprobó la participación del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en la Feria Internacional del Libro de Buenos Aires 2012 mediante la instalación de un stand y diferentes actividades de difusión, se delegó en la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial la organización de la actividad aprobada y finalmente se autorizaron los gastos que demande tal organización (fs. 4).
Que asimismo, debe tenerse presente que para la contratación requerida deben tomarse como referencia las disposiciones establecidas en el Reglamento Nº 38º de la Feria del Libro de Buenos Aires que se adjunta a fojas 5/11.

Que así las cosas, esta Oficina de Administración solicitó presupuesto a las firmas REYSA IMPRESORES, DIGICOM S.A. y AKTION, para la impresión de seis (6) variantes de folletos por la cantidad de quince mil (15.000,00) unidades y de treinta mil (30.000) unidades por cada variante (ver correos electrónicos adjuntos a fojas 13/22).
Que posteriormente, y tras recibir por parte de los Organizadores del Evento las especificaciones relativas a las seis (6) variantes de folletos requeridos así como los datos relativos a un (1) folleto adicional –Variante 7 (Mediación), se solicitó un nuevo presupuesto remitiendo a tal fin correos electrónicos a las firmas REYSA IMPRESORES, DIGICOM S.A. y AKTION ( fs. 23/27). 
Que como resultado de tal compulsa, las requeridas remitieron cotizaciones (fs. 28/34), que se encuentran plasmadas en el cuadro adjunto como ANEXO 1.
Que luego, los Organizadores del Evento precisaron que la contratación encausada debe versar sobre las Variantes 1,2,3,4,5, y 7 (Mediación) por quince mil (15.000,00) unidades cada variante, dando un total de noventa mil (90.000,00) unidades de folletos.

Que en virtud del procedimiento impulsado, se puso en conocimiento de lo actuado a la Dirección General de Auditoría Interna y Control de Gestión (fs. 36/37).
Que previo a resolver, corresponde destacar que el gasto que insumirá la presente contratación ha sido aprobado mediante Resolución 1093/2011 por el Plenario de Consejeros y que según constancia de afectación preventiva Nº 67/02 2012 cuya copia se agrega a fojas 35, se encuentra afectada la suma de quinientos veintinueve mil quinientos cuarenta y ocho pesos ($529.548,00) para hacer frente a los gastos que demande las participación del Consejo de la Magistratura en la Feria del Libro 2012.

Que asimismo corresponde reiterar que la contratación de la impresión de quince mil (15.000,00) unidades de cada una de las Variantes de folletos 1, 2, 3, 4, 5, y 7 (Mediación) ha sido requerida por la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial en el marco de la competencia que le fuera delegada mediante Resolución CM Nº 1093/2011 con el objeto de difundir las actividades propias del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires en la Feria del Libro de Buenos Aires 2012 y asimismo, tener presente que en aras de alcanzar el resultado esperado se solicitaron tres (3) presupuestos. 
Que en consecuencia, puesto a resolver y con el objeto de dar inmediata respuesta al presente trámite respecto al requerimiento de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial, y tras valorar el monto y costo de las cotizaciones presentadas, se concluye que la contratación de la impresión de la cantidad de quince mil unidades (15.000,00) de los folletos - Variantes 1,2,3,4,5, y 7 (Mediación), dando un total de noventa mil (90.000,00) unidades de folletos – constituye la opción que representa el menor gasto y que la firma AKTION presentó la oferta comparativamente más económica (ver ANEXO 1).
Que en consecuencia, se autorizará el gasto para la impresión de quince mil unidades (15.000,00) de cada una las Variantes 1,2,3,4,5, y 7 (Mediación), dando un total de noventa mil (90.000,00) unidades de folletos, con la firma AKTION por un valor total de cincuenta y dos mil ochocientos setenta y seis pesos ($ 52.876,00), IVA incluido, y según presupuesto detallado en el cuadro adjunto como ANEXO 1.
Que finalmente es dable señalar que la impresión de los folletos que se contratará deberá ajustarse a los modelos de las Variantes que serán entregados a la firma adjudicada al momento de la recepción de la Orden de Compra correspondiente.
Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por los Artículos 4º, inc. f) de la Ley 1988 (modificada por la Ley 3389),

EL ADMINISTRADOR GENERAL DEL 

PODER JUDICIAL DE LA CIUDAD 

RESUELVE:

Artículo 1º: Autorizar el gasto para la contratación de la firma AKTION para la impresión de quince mil unidades (15.000,00) de cada una las Variantes 1,2,3,4,5, y 7 (Mediación) de folletos – según modelos que serán entregados oportunamente a la adjudicada-, dando un total de noventa mil (90.000,00) unidades de folletos, con la firma AKTION por un valor total de cincuenta y dos mil ochocientos setenta y seis pesos ($ 52.876,00), IVA incluido, en los términos y condiciones especificados a fs. 26 y conforme la propuesta económica de fojas 34, detallada en la última columna del cuadro adjunto como ANEXO 1. 
Artículo 2º: Remítase a la Dirección de Compras y Contrataciones para su intervención.
Artículo 3º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, y a la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial. Pase a la Dirección de Compras y Contrataciones para su intervención, cúmplase y, oportunamente, archívese.
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