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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 24 de mayo de 2002.

RES. N° 147/2002

VISTO Y CONSIDERANDO:

Que mediante Res. CM Nº 140/2002, de fecha 16 de mayo de 2002, se ha aceptado la renuncia de Elvira Barrios, al cargo de Auxiliar de Servicio que desempeñara temporariamente en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 12.

Que, por tanto, y teniendo en cuenta las necesidades del servicio la titular de la unidad solicita la designación de personal para la cobertura del cargo mencionado.

Que a tales efectos, se propone al Sr. Alejandro Perez, DNI 21.644.236, cuyo curriculum vitae se adjunta a la presente.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas pro el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Desígnase en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 12, al Sr. Alejandro Perez, DNI 21.644.236, para desempeñarse como Auxiliar de Servicio temporariamente a partir del 29 de mayo de 2002.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Presidente de la Cámara de Apelaciones, a la Sra. Juez a cargo del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires N° 12  y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 147/2002
Dra. Gloria Elvira Bonatto




Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco 


Dr. Carlos María Cárcova

 Dr. Julio Cueto Rua





Dr. Norberto Lorenzo
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