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                 Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  14  de marzo de 2006

RES. N° 111 /2006

VISTO:
La Resolución DG Nº 12/06,  y

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida resolución, el Sr. Defensor General, Dr. Víctor E. Hortel, dispuso feria judicial para la Defensoría Nº 2 en lo Contencioso Administrativo y Tributario , a fin de posibilitar su correcta puesta en marcha y no afectar la debida prestación del servicio de justicia.

Que, cabe aclarar, con fecha 7 de marzo del corriente año, el  Sr. Defensor en lo Contencioso Administrativo y Tributario - interino-  a cargo de la Defensoría Nº 2,  de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires Dr. Guillermo Agustín Eduardo Gracia prestó juramento para asumir en el cargo.

Que, en virtud de lo dispuesto por el Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial, corresponde al Plenario de este Consejo de la Magistratura adoptar dicha medida.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116  de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias, art. 17 y 17 bis y 24 de la ley 21,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Artículo 1°:  Declarar feria judicial para la Defensoría Nº 2 en lo Contencioso Administrativo y Tributario desde el día 7 de marzo y hasta el 31 de marzo próximo inclusive.

Artículo 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires, comuníquese al Tribunal Superior de Justicia, a los Sres. Titulares del Ministerio Público, al Fuero Contravencional y de faltas, al fuero Contencioso Administrativo y Tributario y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº   111  /2006

Carla Cavaliere                                   María Magdalena Iráizoz                       L. Carlos Rosenfeld

Ricardo Félix Baldomar                                                  Juan Sebastián De Stefano                     

           (ausente al momento de la rubrica)

Germán C. Garavano                        Ramiro Monner Sans
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