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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires






         
           Buenos Aires,  24 de  julio de 2008

RES. N° 537 /2008
VISTO: 



La Actuación CM Nº 13732/08 suscripta por la Dra. María Cristina Reina,  girada a  la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires; y

CONSIDERANDO:



Que la Dra. María Cristina Reina manifiesta su disconformidad con la Resolución CM Nº 344/2008, donde se desestima su denuncia formulada  contra la titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 12,  Dra. Alejandra B. Petrella.



Que fundamenta su denuncia en la actuación que le cupo a la Magistrada, en el Expediente “Reina María Cristina c/ Colegio Público de Abogados de la Capital Federal s/Amparo”, Expte.  Nº  21687/2 en trámite por ante el Juzgado CAy T Nº  12, Secretaría Nº 24. 



Que este Plenario dictó la Res. CM Nº 344/2008, en la que desestima la denuncia y dispone el archivo de las actuaciones, a cuyo fundamentos se remite “brevitatis causae”.



Que este Plenario entiende que las constancias agregadas ya fueron oportunamente merituadas  por éste y por la Comisión de Disciplina y Acusación y alcanza para formarse opinión fundada acerca de los hechos denunciados.  



Que la presentante desconoce el procedimiento que regula la materia y los órganos competentes y asimismo no es parte en el proceso disciplinario, por lo que carece de facultades para recurrir las resoluciones que en consecuencia se dicten  (cfr. art. 116 de la Constitución de la C.A.B.A., Ley Nº 31, y Res. CM Nº 171/2003 y su modificatoria Res. CM Nº 272/2008).



Que, en razón de las consideraciones efectuadas, este Plenario considera improcedente el análisis de los hechos traídos nuevamente a su conocimiento, dado que la reconsideración intentada no está prevista en el procedimiento que regula el régimen que nos ocupa.



Que, por lo tanto, entiende que debe desestimarse la nueva presentación formulada  por la Dra. Reina, erróneamente presentada ante el Consejo de la Magistratura de la Nación,  que pretende recurrir la Resolución del Plenario CM Nº 344/2008, procediendo al archivo de las actuaciones.



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución  CM Nº 384/03;  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º:  Desestimar la  presentación formulada por la Dra. María Cristina Reina contra la Res. CM Nº 344/2008 y proceder al archivo de las presentes actuaciones.

Art. 2º:  Regístrese, con conocimiento a la presentante, Dra. María Cristina Reina y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION  Nº 537 /2008

N. Mabel Daniele                                       Mauricio Devoto 

Secretaria                                                     Presidente
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