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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 26 de febrero de 2008

RES. Nº 67 /2008

VISTO:

               

La Actuación  N°  26444/07  s/ Solicitud de viáticos del Dr. Fernando Juan Lima, y

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Dr. Fernando Juan Lima, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario (CAyT) Nº 11, solicita la colaboración económica del Consejo, para asistir al “Tercer Ciclo del Programa Hacia Un Nuevo Derecho”, en el marco del doctorado en la Universidad San Pablo, de Madrid, España,  a realizarse del 14-1-08 al 11-2-08. 




Que a tal fin, acompaña los formularios conforme las disposiciones de la Res. CM N° 348/07, copias de la constancia de preinscripción,  y factura por la suma de $ 5.719,60 en concepto de pasajes aéreos.




Que el solicitante expresa que ha sido invitado a dictar una conferencia sobre “Sistema de responsabilidad patrimonial de las administraciones públicas en la Argentina”,  que tendrá lugar en la Facultad de Ciencias Jurídicas y del Trabajo de la Universidad de Vigo”, a disertar en el Colegio de Abogados de Madrid,  y a dictar clase en los cursos de enero que se celebran en la Universidad de San Pablo. 




Que a fs. 29 la Dirección de Programación y Administración Contable informa que existen recursos presupuestarios suficientes, en la partida Viáticos y Pasajes del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario.




Que a  fs. 33 el Secretario del Centro de Formación Judicial,  manifiesta que la temática de los cursos que realizará el peticionante,  guardan estrecha relación con las competencias del fuero contencioso administrativo y tributario,  y que tienen clara incidencia en su formación profesional y con las funciones que debe desempeñar como juez.




Que la Comisión de Administración y Financiera consideró por mayoría, que existe pertinencia entre las materias que forman el programa que el Dr. Juan Lima cursará,   y las competencias que él ejerce en su tribunal. Asimismo, destaca la participación que tendrá como académico en diversas instituciones españolas.





Que en razón de ello,  dado que el Consejo privilegia la formación de los integrantes del Poder Judicial,  y que existen recursos presupuestarios afectados a tales fines,  nada obsta a contribuir económicamente con los gastos de las actividades que el Dr. Juan Lima desarrollará en España,  proponiendo la Comisión de Administración y Financiera asignar la suma de Pesos Siete Mil Seiscientos Noventa y Siete ($ 7.697.-),  en concepto de pasajes e inscripción, al “Tercer Ciclo del Programa Hacia Un Nuevo Derecho”, en el marco del doctorado en la Universidad de San Pablo, de Madrid, España.




Que el otorgamiento de viáticos es una facultad discrecional cuyo ejercicio corresponde exclusivamente al Plenario, conforme al art. 5º de la Res. CM Nº 348/07.

Que en virtud de lo expuesto, este órgano comparte el criterio mayoritario propuesto por la Comisión de Administración y Financiera.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar al Dr. Fernando Juan Lima,  la suma de Pesos Siete Mil Seiscientos Noventa y Siete ($ 7.697.-),  en concepto de pasajes e inscripción, al “Tercer Ciclo del Programa Hacia Un Nuevo Derecho”, en el marco del doctorado en la Universidad de San Pablo, de Madrid, España.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N°  67 /2008  

        Juan Pablo Mas Velez  


                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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