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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 13  de junio de 2006

RES. N° 448 /2006

VISTO:


La Actuación Nº 5705/06, suscripta por la Jueza de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, Dra. Marta Paz, y

CONSIDERANDO:


Que en la actuación citada en el visto, la Dra. Marta Paz interpuso recurso de reconsideración jerárquico en subsidio contra la Resolución SCAyF Nº 43/2006, que no hizo lugar a la solicitud sobre aportes en concepto de obra social, para que sean retenidos y depositados a la orden de “OSDE”.


Que oportunamente intervino el servicio de asesoramineto jurídico, dictaminando que deben desestimarse los recursos impetrados, por los motivos expuestos en el dictamen nro. 1083/06, y destacando que las leyes y jurisprudencia que supuestamente  avalaría la pretensión recursiva, no han sido citadas. 


Que la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera, mediante Resolución 70/06, entiende que el recurso no ha incorporado razones de hecho ni de derecho que conmuevan la resolución acatada, por lo tanto, resuelve no hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por la Dra. Marta Paz, contra la Res. SCAyF Nº 43/06, y eleva las actuaciones a la Secretaría del Comité Ejecutivo para que confiera el trámite pertinente al recurso jerárquico en subsidio.


Que conforme a lo dispuesto en el art. 107 e la Ley de Procedimiento Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, se notificó a al magistrada de la Res. SCAyF Nº 70/06, con fecha 2 de mayo de 2006.


Que a fs. 24 el Departamento de Dictámenes y Procedimiento Administrativos, ha expresado que vencido el plazo establecido en el art. 197 de la Ley de Procedimientos Administrativos, solo resta que el Plenario se pronuncie sobre el recurso en cuestión.


Que no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por el órgano de asesoramiento permanente, mediante dictamenes nros. 1083 y 1122/06.


Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: No hacer lugar al recurso jerárquico interpuesto en subsidio por la Dra. Marta Paz.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese al Departamento de recursos Humanos, a la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera, y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN Nº  448 /2006

Carla Cavaliere   



    


      María Magdalena Iráizoz

     Secretaria






Vicepresidenta a cargo de la Presidencia
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