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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21 de noviembre de 2002.

RES. N° 378/2002

VISTO:

El Expediente N° 42/2001 del Registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, y
CONSIDERANDO:

Que en su anterior intervención de fs. 123 y 124, por Resolución CM N° 137/2001, este Cuerpo ordenó la instrucción de sumario administrativo para la elucidación de los hechos imputados al titular de la Fiscalía N° 5 Contravencional, Dr. Alfredo L. Durante, según denuncia formulada por el señor Sebastián Bayonne, en su calidad de representante de la firma SELECTO S.A., que explota dos locales gastronómicos en el Centro Cultural Recoleta (Buenos Aires Design).

Que en cumplimiento de la encomienda se obtuvieron los testimonios del Prosecretario de la Fiscalía de Cámara (Dr. Julio César Erratchu a fs. 154) y, del Secretario de la Fiscalía N° 5 (Dr. Walter Eduardo López a fs. 155), quienes intervinieron en el procedimiento, y dan cuenta que en todo momento se respetaron las normas vigentes.

Que en virtud de haberse instruido acciones penales por idénticos hechos, las que tramitaron por ante el Juzgado de Instrucción N° 39, Secretaría N° 49 bajo N° de causa 8987/01, las actuaciones registradas desde fs. 145 en adelante, salvo alguna de mero trámite, tienden a obtener documentación que acredite el resultado de la causa penal referida.  


Que tras la frustrada orden de archivo de la causa por inexistencia de delito (fs. 173/176), se dictó sentencia que sobresée al imputado (fs. 207/213), la que se encuentra firme en virtud de la constancia de fs. 215.

Que el sumariante dio cumplimiento al procedimiento fijado en el Reglamento Interno, y corrió vista de las actuaciones al denunciado para que formule el respectivo alegato si lo considera oportuno, derecho que efectivamente ejerce a fs. 218, remitiéndose a la solución dada en sede penal.

Que de fs. 219 a 221, el instructor produce su informe, fundado en la prueba recogida y las declaraciones obrantes en la causa penal que tuvo a la vista, concordantemente con el pronunciamiento judicial concluye que el Dr. Durante en ningún momento se apartó de las reglas procedimentales, por lo que dado el sobreseimiento judicial opina que corresponde disponer sin más el archivo de las actuaciones, lo que este Cuerpo comparte.

///

RES. N° 378/2002

///

Por ello, en función de la atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y el Reglamento Interno del Poder Judicial,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Apruébase lo actuado en el sumario instruido en el presente expediente, y compartiendo las conclusiones del informe de fs. 219 a 220, archívese.

Art. 2°.- Regístrese y comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para la notificación al Dr. Durante y el posterior archivo de las actuaciones..

RESOLUCION N°  378/2002
Dra. Gloria Elvira Bonatto
                                                               Dr. Juan Octavio  Gauna

Dra. María L. Casas de Chamorro Vanasco                                   Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                                       Dr. Julio César Cueto Rúa
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