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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                    




 Buenos Aires, 12 de julio de 2005

RES. Nº 584 / 2005

VISTO:

La  Actuación Nº  10930/05,  y

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma el agente Pablo Casabé, quien se desempeña como Relator en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, solicita licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes a partir del día 1º de julio de 2005 y por el término de tres (3) meses.

Que el agente de referencia sustenta su pedido en la circunstancia que a partir de la fecha señalada comenzará a prestar tareas en el estudio Baker & McKenzie.

Que el Departamento de Recursos Humanos informó mediante Nota Nº 2959/05 que el agente Casabé cumple con la antigüedad requerida por el artículo 2.26 del Reglamento Interno Reglamento Interno de los juzgados y dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y que no ha gozado de licencia sin goce de haberes desde la fecha de ingreso.

Que de acuerdo a todo lo manifestado, a criterio de este Cuerpo existen obstáculos que impiden otorgar al Relator Pablo Casabé la licencia solicitada, en efecto, en su condición de agente integrante de este Poder Judicial y teniendo en cuenta la función que ejerce estrechamente vinculada con la elaboración de proyectos de decisiones judiciales, se encuentra alcanzado por el régimen de incompatibilidades previsto reglamentariamente. El alcance de dicho régimen no cesa durante los períodos de licencia ya sean éstas ordinarias o extraordinarias y dentro de estas con o sin goce de haberes, esto así dado que el fin máximo que se logra proteger es la transparencia e imparcialidad del Poder Judicial como garantía de los justiciables de la Ciudad de Buenos Aires.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31. 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar la solicitud de licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes por el término de tres (3) meses al agente Pablo Casabé, Relator en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos a fin de dejar constancia en el legajo personal y a la Secretaría Técnica a los efectos de notificar al interesado, a través de su superior jerárquico,  y oportunamente archívese. 

RESOLUCIÓN Nº 584 / 2005

Carla Cavaliere 

 
María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld  

Jorge Daniel Caputo 

Bettina Paula Castorino 

Juan Sebastián De Stefano

        (momentaneamente ausente)              
    (en uso de licencia)
 

Germán C. Garavano


  Diego May Zubiría
                          (en uso de licencia)                              
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