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CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES


Buenos Aires, 5 de diciembre de 2006.-

RESOLUCION N° 945/2006.

VISTO:

La Actuación Nº 25802/2006; y

CONSIDERANDO:
Que por la actuación mencionada en el Visto, la Sra. cotitular de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 5, la Dra. María Teresa del R. Moya, quien fuera designada por la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires como Consejera titular en represtación del estamento político, solicita licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de mayor jerarquía.

Que el art. 10º in fine de la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura (ley 31) establece claramente que “Quienes asuman como miembros del Consejo de la Magistratura gozan, en tanto dura su mandato, de licencias sin goce de los haberes correspondientes a su cargo en la función pública, en su caso” 
Que corresponde, en consecuencia, hacer lugar a lo peticionado por la Dra. Moya, y otorgarle licencia sin goce de haberes como Fiscal ante la Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°.- Otorgar a la Sra. cotitular de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 5, Dra. María Teresa del Rosario Moya, licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo de mayor jerarquía, en los términos del art. 10º de la Ley 31, a partir del 18 de diciembre de 2006 y mientras se desempeñe como miembro titular del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires.

Art. 2º.- Regístrese, comuníquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 945/2006.

Juan Sebastián De Stefano
  Carla Caveliere

                         Secretario
                                                          Presidenta
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