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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 21 de diciembre de 2006

RES. Nº 1022 /2006

VISTO:
La necesidad de asegurar la normal administración durante la feria judicial del mes de enero de 2007, y

CONSIDERANDO: 

Que el día 7 de diciembre de 2006, el Dr. Gustavo Adolfo Letner prestó juramento ante la Legislatura de la Ciudad como miembro del Consejo de la Magistratura en representación del estamento Judicial, en reemplazo del Dr. Germán C. Garavano.

Que el día 19 de diciembre de 2006 se produjo la renovación parcial de los miembros del Consejo de la Magistratura, en virtud de la asunción de los representantes del estamento de la Legislatura y de los abogados designados para el período 2006-2010.

Que, a los fines de posibilitar en normal funcionamiento de la administración del Cuerpo durante la próxima feria judicial, resulta necesario designar a los Sres. Consejeros autorizados a registrar su firma en el Banco de la Ciudad de Buenos Aires, para actuar en caso de ausencia o impedimento de la Sra. Presidenta, Dra. Carla Cavaliere.

Que, teniendo en vista el cronograma de guardias previsto para el mes de enero de 2007, se estima conveniente que dicha responsabilidad recaiga indistintamente en los Dres. Gustavo Adolfo Letner y Juan Pablo Mas Velez.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Autorizar a los Dres. Gustavo Adolfo Letner y Juan Pablo Mas Velez a registrar su firma en el Banco de la Ciudad de Buenos Aires para actuar indistintamente en caso de ausencia o impedimento de la Sra. Presidenta, Dra. Carla Cavaliere.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese al Banco de la Ciudad de Buenos Aires, al Sr. Administrador General  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 1022 /2006

María Teresa del Rosario Moya
 Carla Cavaliere
    (conf. art. 26 Regl. Plenario)

     Presidenta
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