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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de septiembre de 2005

RES. Nº 729 / 2005

VISTO:

La presentación del Sr. Defensor General, Dr. Víctor Hortel, de fecha 25 de agosto de 2005, y, 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma, se informa que la Defensoría General de la Nación, la Defensoría General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Asociación de Magistrados y Funcionarios de la Justicia Nacional y la Asociación Civil Magistrados/as y Funcionario/as del Ministerio Público de la Defensa de la República Argentina, están organizando el “Encuentro Nacional del Ministerio Público de la Defensa 2005” a realizarse en esta ciudad, durante los días 23, 24 y 25 de noviembre del corriente año.

Que, asimismo, el Dr. Víctor Hortel, en su doble carácter de Defensor General y Presidente de la Asociación Civil Magistrados/as y Funcionarios/as del Ministerio Público de la Defensa de la República Argentina solicita que se evalúe la posibilidad de declarar por este Cuerpo, de interés la celebración del mencionado evento académico.

Que la relevancia del temario propuesto y la calidad académica de los expositores invitados ameritan hacer lugar a lo solicitado.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: Declarar de interés la celebración del “Encuentro Nacional del Ministerio Público de la Defensa 2005” a realizarse en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, durante los días 23, 24 y 25 de noviembre del corriente año.

Artículo 2°:  Regístrese, comuníquese a la Defensoría General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  al Centro de Formación Judicial,  difúndase a través de la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 729 / 2005
Carla Cavaliere 

 
María Magdalena Iráizoz
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Germán C. Garavano


  Diego May Zubiría
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