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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                               Buenos Aires, 29 de marzo de 2005

RES. Nº 177/2005

VISTO:

                                    La actuación Nro. 3536/05, y

CONSIDERANDO: 

                                    Que mediante la misma remite el pedido de modificación de la licencia extraordinaria por maternidad solicitada por la Sra. Selva Frascogna, Auxiliar en el Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9. 

Que por Resolución CM Nº 961/04 se le otorgó licencia extraordinaria por maternidad a partir del 21 de febrero de 2004 y hasta el 21 de mayo de 2005 inclusive.

Que conforme surge de la copia del DNI acompañado, la Sra. Frascogna acredita que el día 10 de febrero de 2005 ha dado a luz a su hija.

Que en virtud de lo expuesto corresponde modificar la fecha a partir de la cual se le otorgó la citada licencia, debiendo considerarse que ésta comience el día 11 de febrero de 2005, por el término de 90 días corridos, conforme al art. 2.13 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencia del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Por ello, lo informado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Modificar el período de licencia extraordinaria por maternidad concedido mediante Res. CM Nº 961/2004, a la Sra. Selva Frascogna, Auxiliar en el Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9, extendiéndose la misma desde el 11 de febrero y hasta el 11 de mayo de 2005 inclusive.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos de dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaría Técnica a fin de notificar a la interesada a través de su superior jerárquico y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 177/2005
L. Carlos Rosenfeld                                 María Magdalena Iráizoz                            Carla Cavaliere

Carlos Francisco Balbín                        Bettina Paula Castorino                  Juan Sebastián De Stefano

(en uso de licencia)

Germán C. Garavano                              María Celia Marsili
              
          Diego May Zubiría   





(ausente)
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