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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N°  39/2002

              Buenos Aires, 12 de marzo de 2002.

VISTO:

El Expediente N° 49/2001 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación  por el que tramita una denuncia formulada a fs. 1 por la Dra. Gladys Haydée Cotarelo, Prosecretaria Administrativa en la Secretaría de la Fiscalía en lo Contravencional N° 6, por la desaparición de una serie de prendas secuestradas en la causa N° 12137-FC-01, y

CONSIDERANDO:

Que en la previa intervención de fs. 8, este Cuerpo encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación según Resolución CM N° 68/2001, la investigación preliminar de cuyas resultas se abriría o no un sumario administrativo.

Que tras la investigación llevada a cabo por la mencionada Secretaría, ésta informa a fs. 46 y 47 que de las actuaciones surge la imposibilidad de determinar con precisión ni aproximación los responsables del ilícito.

A tales conclusiones llega tras la documentación agregada de fs. 11 a 22, y las declaraciones de fs. 23 (Dra. Gladys H. Cotarelo); fs. 30 (Dr. Aníbal O. Brunet); Fs. 32 (Andrea S. Ara); fs. 33 (Nilza E. Sanchez); fs. 36 (Rubén A. Pepe) y fs. 37 (Luciana Durante), todos agentes de la Fiscalía donde ocurrieron los hechos, y especialmente porque a fs. 45 luce la información producida por la Dra. Andrea Victoria Giudice, Fiscal Nacional Correccional a cargo de la investigación originada en la denuncia policial de fs. 1, haciendo saber que los imputados en la causa han sido sobreseídos.

Que a consecuencia de ello, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación sugiere el archivo de las actuaciones, lo que este Cuerpo comparte.

Por ello, y en virtud de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  la Ley 31, y de conformidad con lo dictaminado por el señor Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación de fs. 46 y 47, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Apruébase lo actuado en la investigación preliminar ordenada a fs. 8 por Resolución CM N° 68/2001, y archívense las actuaciones.

Art. 2°.- Regístrese, gírense las actuaciones a la Secretaría de Disciplina  y Acusación para su archivo. 

RES. N° 39/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                           Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco        Dr. Carlos María Cárcova 

Dr. Norberto Lorenzo                        

            Dr. Julio César Cueto Rúa.

