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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 12 de junio de 2008

RES. Nº 430 /2008

VISTO: 




La presentación del Sr. Consejero Dr. Mauricio Devoto, y

CONSIDERANDO:

Que, mediante la misma, el Dr. Devoto solicita  solicita se proceda a la designación interina del Sr. Emiliano Bardelli, con categoría 12, agrupamiento AM, para desempeñarse como asesor en dicha Unidad Consejero, mientras dure la licencia por maternidad de la Sra. Laura Gridentti. 

Que no existen impedimentos legales ni reglamentarios para dar curso favorable a la petición del Sr. Consejero, por lo que corresponde disponer el cese en las funciones de la mencionada agente y proceder a la designación propuesta.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES          

RESUELVE:

Art. 1°: Prestar acuerdo para designar interinamente, a partir del día 19 de mayo de 2008, al Sr. Ramiro Otero Soloaga, DNI 25.612.294, con categoría 12, agrupamiento AM, para desempeñarse en la Unidad Consejero del Dr. Mauricio Devoto, hasta la reincorporación de la Sra. Laura Grindetti.
Art. 2°: Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Factor Humano, al Sr. Administrador General y, oportunamente,  archívese.

RESOLUCION Nº 430 /2008

N. Mabel Daniele                                                 Mauricio Devoto

 Secretaria                                    

       Presidente                
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