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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21   de  marzo de 2002.

RES. N° 55/2002

VISTO:



El estado del concurso convocado para cubrir el cargo de Fiscal ante la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, y

CONSIDERANDO:



Que tras la presentación del dictamen por parte del jurado interviniente en dicho concurso se dedujeron dos impugnaciones, habiéndose solicitado a aquél las aclaraciones y ampliaciones pertinentes, las que ya fueron proporcionadas.



Que de conformidad con lo dispuesto en los arts. 40 y 41 del reglamento de concursos, los Dres. Sandra Verónica Guagnino, Sergio Delgado, María Laura Garrigós de Rébori, Walter Horacio Fernández, Sergio Martín Lapadú y Oscar Alberto Lucangioli fueron citados para la realización del examen psico-físico, cuyos resultados han sido recibidos por este Plenario.



Que sin perjuicio de la decisión final que recaiga sobre las mencionadas impugnaciones, a fin de no dilatar el trámite del concurso es conveniente llevar a cabo la entrevista personal a que se refiere el citado art. 40 del reglamento, convocando a los concursantes antes individualizados.



Por ello,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

 DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1°) Convocar  a los Dres. Sandra Verónica  Guagnino, Sergio Delgado,  María Laura 

///
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Garrigós de Rébori, Walter Horacio Fernández, Sergio Martín Lapadú y Oscar Alberto Lucangioli  a la entrevista personal prevista en el art. 40 del reglamento de concursos, para el 10 de abril del corriente, a las 11, en la sede de este Consejo.

Art. 2°) Regístrese, notifíquese y archívese.
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