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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 4 de marzo de 2008.

RES. Nº 99 /2008

VISTO: 


La actuación registrada con el Nº 432/08, y 

CONSIDERANDO


Que Fernando Bassi, Jefe de Departamento de Apoyo Operativo, acompaña la solicitud de pase de la agente Jordana Carolina  Mascarello.


Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL Nº 9/08, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.


Que la agente Mascarello ingresó el 12 de diciembre de 2006, conforme las resoluciones CM Nº 821/2006 y Presidencia Nº 239/2006, que considerando la ley CABA Nº 1502/04 -incorporación de personas con necesidades especiales- dispusieron su designación con categoría 18 AM, en la Oficina Central de Fotocopiado dependiente de la Dirección de Apoyo Operativo. Posee título secundario y terciario, Técnico Superior en Sistema Impositivo y Previsional.


Que el pase fue solicitado a la recepción del Consejo de la Magistratura, no obstante la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, con el consentimiento de la agente involucrada y la conformidad de los Superiores Jerárquicos, aconseja que el mismo se haga efectivo en la Defensoría de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1.


Que si bien la Defensoría citada se encuentra bajo la órbita del Ministerio Público de la Defensa, se aconseja que se disponga que dicho pase se concrete con cargo en las partidas presupuestarias correspondientes al Consejo de la Magistratura.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen Nº  21/08.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la Ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Disponer el pase de Jordana Carolina Mascarello,  a la Defensoría de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, con la categoría de revista, con cargo en las partidas presupuestarias correspondientes al Consejo de la Magistratura.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General, y oportunamente archívese.                  

RESOLUCION Nº 99 /2008

 Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

           Secretario                                                                   Presidenta 
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