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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                                                         Buenos Aires,  18 de noviembre  de 2010

RES.  Nº 960 /2010 

VISTO:

                                  El Dictamen CFIPEyPJ Nº 28/2010, la Actuación Nº 21.685/2010 y las Resoluciones CM Nº 192/2009, CM Nº 817/2009 y CM 268/2010 y

CONSIDERANDO:

Que la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica  y Política Judicial ha emitido opinión favorable a la aprobación del proyecto de Protocolo de Actuación de la Dirección de Medicina Forense del Poder Judicial de la Ciudad, el cual fuera propuesto por su titular, Dr. Francisco Famá. 

Que mediante la Resolución CM Nº 192/2009 se ha creado el Servicio de Medicina Legal del Poder Judicial de la Ciudad, atento de la necesidad de contar con un cuerpo propio de peritos médicos y se aprobó su reglamento de funcionamiento. 

Que la Resolución CM Nº 817/2009 aprobó el Reglamento Interno del Servicio de Medicina Legal y la Resolución CM Nº 268/2010 modificó su denominación por la de  Dirección de Medicina Forense del Poder Judicial de la Ciudad.

Que el tiempo que lleva en funcionamiento la Dirección de Medicina Forense permite hacer una evaluación de su desarrollo y una determinación de los ajustes necesarios para su mejor funcionamiento.

Que el protocolo propuesto por su Director sometido al análisis de la Dirección de Política Judicial, oficina que elevó a la Comisión de Fortalecimiento una versión definitiva del mismo consensuada con el titular de la Dirección de Medicina Forense. 

Que del informe producido por la Dirección de Política Judicial se desprende que al mes de septiembre del corriente año la Dirección de Medicina Forense ha realizado 630 pericias, dato que brinda un panorama de la actividad diaria desplegada por dicha repartición. 

Que el protocolo propuesto determina el horario hábil y la guardia pasiva de la Dirección de Medicina Legal y establece un mecanismo de solicitud de exámenes periciales como así también la forma de realizar las citaciones y notificaciones. También determina la forma de proceder en las diferentes situaciones: exámenes espontáneos, imposibilidad de comparecencia, toma de muestras biológicas, entre otros aspectos. 

Que cabe destacar que tanto el Poder Judicial Nacional como otros provinciales cuentan ya con instrumentos de similares características en sus cuerpos forenses. El protocolo cuya aprobación se propone recepta las particularidades de su ámbito de funcionamiento y a su vez guarda similitud con el aprobado en la Acordada Nº 47 /2009 de la Corte Suprema de Justicia de la Nación en el marco del proceso de reordenamiento de su Cuerpo Medico Forense. 

Que  en virtud de lo expuesto el Plenario estima necesario dotar de tal herramienta a la Dirección de Medicina Legal como parte del mejoramiento del servicio de justicia.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la Ley Nº 31,
EL Consejo de la Magistratura

dE LA CIUDAD DE AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: Aprobar el Protocolo de Actuación de la Dirección de Medicina Forense que como Anexo I integra la presente Resolución.  

Art. 2º: Regístrese, publíquese en la página web del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Dirección de Medicina Forense y demás interesados y, oportunamente, archívese 
RESOLUCION Nº 960 /2010 

Patricia López Vergara

            
 María Teresa del Rosario Moya

            Secretaria




                   Presidenta
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