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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires



     Buenos Aires, 24 de julio de 2008

RES. N° 591 /2008.

 

VISTO:

La Resolución CM N° 152/1999 y sus modificatorias y la Resolución FG Nº 127/08 y, 

 

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada Resolución se aprobó el Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en cuyo Título II se establece el modo de funcionamiento del Departamento Mandamientos y Notificaciones y se regula el procedimiento para el diligenciamiento de los respectivos documentos.

 

Que el señor Fiscal General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a través de la Resolución FG Nº 127/2008 ha dispuesto que el Ministerio Público Fiscal prestará servicios sin receso invernal durante el presente año.

 

Que, en consecuencia, se estima necesario disponer la suspensión para la Feria invernal del corriente año, con relación al Ministerio Público Fiscal, por la Resolución CM 152/99 modificada por la Resolución CM 634/06.

 

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31,

 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
 

Art. 1°: Suspender durante la feria judicial de invierno del corriente año, la aplicación de lo dispuesto por el artículo 2.12.2 de la Resolución CM Nº 152/99 modificada por la Resolución CM Nº 634/06, respecto del Ministerio Público Fiscal. 
 

Art.2°.: Regístrese, comuníquese al señor Fiscal General, al Departamento Mandamientos y Notificaciones y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 591 /2008.

 

 

 


 N. Mabel Daniele                                    
  Mauricio Devoto

 
  Secretaria                                                          Presidente
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