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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. Nº 107/2002

Buenos Aires, 23 de abril de 2002.

VISTO: 

El Expediente N° 81/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación en cuyas fs. 7 y 9 el Sr. Luis Alberto Salas presenta una formal denuncia respecto del comportamiento del Defensor Oficial Dr. Fernando M. Lodeiro Martinez, y

CONSIDERANDO:

Que mediante dicha denuncia, el Sr. Salas hace saber que concurrió al mencionado Defensor para que inicie un amparo contra el Gobierno de la Ciudad, por la demora incurrida por la Escuela de Técnicos para la Salud en entregarle los títulos habilitantes que ya habrían sido confeccionados.

Que de la gestión realizada por el Defensor denunciado, éste obtuvo como respuesta de la Dra. Helga Sager de Agostini, quien sería la Profesora Jefa del Curso en Técnica de Esterilización del Hospital Ramos Mejía, informando que el señor Salas ha rendido el exámen final el 18-4-2001, faltando solamente su juramento y entrega del certificado, previsto para el 9-5-2001, a las 9 horas, en el aula de Hematología del mencionado Hospital, como se lee a fs. 5.

Que la razón de la denuncia radica en las manifestaciones del Dr. Lodeiro Martinez, vertidas en nota del 3-5-2001 y que luce a fs. 6, pues en ella manifiesta a la Profesora Jefa del Curso ya citada que “La prontitud en recibirlo, así como su integridad y complitud, permitieron que, la Defensoría a mi cargo, satisfaciera lo peticionado por el consultante de manera rápida y eficiente.”, porque sostiene que como peticionante no ha sido satisfecho.

Que a fs. 10, por Presidencia se hace intervenir a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, quien tras obtener a fs. 12 la ratificación de la denuncia, a fs. 13 produce el informe sugiriendo una investigación previa como lo permite el art. 4.12.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 2/2000, lo que este Cuerpo comparte.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de

la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y el Reglamento Interno del

Poder Judicial, aprobado por Resolución CM N° 2/2000, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º.- Encomiéndase al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación para que realice una investigación preliminar de los hechos que surgen del presente expediente, a fin de esclarecer la necesidad de instruir algún sumario administrativo.

Art. 2°.- Regístrese, dése intervención a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a sus efectos.

RESOLUCIÓN Nº  107/2002
Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                    Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco                   Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                             Dr. Julio César Cueto Rúa
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