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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  18  de  diciembre de 2008.

RES. Nº   992/2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 28024/08, y

CONSIDERANDO




Que la Dra. Fabiana H. Schafrik, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 5, prestó conformidad para el pase solicitado por el Dr. Eduardo Molina Quiroga, Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial, de la agente Ana Carola Abalos, secretaria privada del Juzgado a su cargo, y propuso a Marcos del Corazón de Jesús Méndez Casariego para desempeñarse como auxiliar y las promociones de Verónica Mariela Belmonte y Agustín Pablo Poggi, a los cargos de secretaria privada y auxiliar respectivamente..




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictámenes RR.LL nros. 377/08 y 386/08, que se encuentran agregados a las presentes actuaciones.



Que el Dr. Molina Quiroga, oportunamente convocó a agentes interesados en prestar servicios en el Centro de Formación Judicial.



Que entre los aspirantes se presentó la Dra. Ana Carola Abalos, escribiente por concurso conforme Res. CM Nº 467/2002, quien se desempeña actualmente como secretaria privada en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 5.



Que en la actuación nro. 28760/08 la Dra. Schafrik efectuó la propuesta para cubrir los cargos vacantes como consecuencia del pase de la Dra. Abalos, por lo tanto deben volver las actuaciones a la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público para resolver las promociones propuestas y el pase pendiente.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 310//08.





 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer el pase de la Dra. Ana Carola Abalos, legajo nro. 663,  al Centro de Formación Judicial, a partir del 1º de enero de 2009,  manteniendo la categoría de revista.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº   992/2008

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                    Secretaria                                                                     Presidente
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