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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 24 de  julio de 2008
 

RES. N° 585  /2008

VISTO:



El Expediente SCD-190/07-0, caratulado “SCD s/ Denuncia relacionada con faltante de caja chica en la Dirección de Infraestructura y Obras” y 

 

CONSIDERANDO:



Que se inicia el presente expediente en razón del Memo remitido por la Dra. Gabriela M. Serra de la Dirección de Programación y Administración Contable, la cual pone en conocimiento la denuncia policial formulada por la Dirección General de Infraestructura y Obras, sobre el hurto de dinero correspondiente a la caja chica de dicha Dirección, a saber $465 de gastos generales y $56 de viáticos (ver fs. 2) con copia de denuncia policial (sumario Nº 2025).

           

Que la Comisión de Disciplina y Acusación dispuso mediante la Resolución Nº 29/2007 (fs. 15), la apertura del sumario administrativo e instruir al Departamento de Sumarios del Área Administrativa para que proceda a la tramitación del mismo, a los fines de investigar el hecho denunciado y deslindar eventuales responsabilidades del caso.

              
Que con fecha 4 de septiembre de 2007, la Comisión de Disciplina giró el expediente al Departamento de Sumarios Administrativos a los efectos de dar cumplimiento a lo dispuesto en la resolución citada.

              
Que con fecha 12 diciembre de 2007 el Jefe de Departamento de Sumarios de Área Administrativa proveyó la siguiente prueba a diligenciarse con motivo de la investigación: 1) Declaración de la agente María Marta Clienti, 2) Informe de la Titular de la Dirección de Programación y Administración Contable, 3) Compulsa  de la causa penal iniciada a partir de la denuncia policial obrante a fojas 2, en trámite por ante la Fiscalía Nacional en lo Correccional Nº 1 a cargo del Dr. Randle, Secretaría 1, a cargo de la Dra. Soule. 4) Requerimiento al titular de la Dirección General de Infraestructura y Obras para que informe que personal permaneció de guardia durante la primera semana de la feria judicial del mes de julio de 2007 y todo lo relativo al régimen de cajas de gastos de funcionamiento y viáticos obrantes en poder de las intendencias, en particular las de las correspondientes al edificio de Tacuarí 138, incluyendo la información relativa al personal a cargo de la administración y guarda de las sumas de dinero correspondientes, y acompañe copia certificada de las resoluciones que regulen dicha materia o, en su defecto, indique cuáles son. 5) Requerimiento al Sr. Jefe de Seguridad del Consejo de la Magistratura para que informe con qué medidas y personal de seguridad cuenta la intendencia del edificio sito en Tacuarí 138.

 
Que diligenciada la prueba el Sr. Jefe de Departamento de Sumarios Administrativos, emitió el Dictamen  Nº 3/2008 a fs. 101/105,

Que tras un análisis de los elementos de pruebas colectados, el instructor afirmó que  “En síntesis, lo investigado hasta este punto permite afirmar que la creación de la Dirección General de Infraestructura y Obras y la posterior designación del Ing. Emilio Rivera como su titular no conllevó alteración normativa alguna respecto del régimen de administración de fondos correspondientes a gastos de funcionamiento y viáticos; que, consiguientemente, dicho régimen administrativo continuó en cabeza del el ex titular del área de infraestructura y obras, Luis Ferro, y que este último es el responsable jerárquico de la irregular decisión de guardar dichos fondos en un cajón de escritorio, así como de la omisión de requerir la provisión de una caja de seguridad adecuada para tal fin. La circunstancia de que el hecho haya tenido lugar luego de la designación del Ing. Emilio Rivera, y no antes, es meramente fortuita toda vez que su designación y la actividad desarrollada por él en nada influyeron en el hecho investigado; máxime teniendo en cuenta que el mismo tuvo lugar tan sólo un mes y veinte días con posterioridad a su asunción, dispuesta mediante Resolución de Presidencia Nº 131/07, del 13 de junio de 2007, y con feria judicial invierno de por medio”.


Que también entendió el instructor que el Director de Planificación y Proyectos, Arq. Luis Ferro, incurrió en un obrar negligente en materia de resguardo y seguridad de los fondos previstos para gastos de caja chica y viáticos que estaban bajo su responsabilidad. Concluye que dada la envergadura del hecho y las sumas de dinero involucradas, en relación con la jerarquía del Funcionario imputado y las responsabilidades a su cargo, configura una falta leve, con lo que estaría en las previsiones del artículo 3º, inciso d) de la Resolución CM Nº 317/2003, “El incumplimiento de las obligaciones y deberes que establece el reglamento que no constituya falta grave”. En el mismo sentido, el sumariante manifestó que además de la sanción administrativa de la que puede ser pasible y de acuerdo a lo previsto en el artículo 20 del Anexo I de la Resolución CM Nº 766/2005, deberá restituir el faltante con más sus intereses.              

             
 Que el sumariado en su defensa alude  a una precaria situación creada en razón de los cambios de ubicación de dicha Dirección (del edificio Alem 684 a Diagonal R. S. Peña 636 y luego a Tacuarí 138) entre marzo y septiembre de año 2006, quién además aclaró en su descargo que en el mencionado período formuló averiguaciones tendientes a verificar la existencia de cajas de seguridad para el resguardo de valores.

                
Que asimismo el Arq. Ferro, en su descargo de fs. 118/125, menciona: 1- que a la fecha de la comisión del ilícito ya existía en la estructura una Dirección general, por lo que todas las responsabilidades previstas reglamentariamente ya no estaban en cabeza de él, 2- que no es negligencia, un descuido o un incumplimiento, sino que al hecho lo origina la comisión de un ilícito por parte de una persona, que advirtiendo la oportunidad de hacerse un dinero que no le correspondía, sin importarle que comprometía a todo el personal de la Dirección se apropió de los fondos que no le correspondían abriendo el cajón de una funcionaria que obraba de guardadora de tales fondos, 3- que la transferencia de la titularidad de la caja chica debió operar sin la intervención del sumariado, toda vez que  la designación del Director General fue notorio y de público conocimiento y 4- que si bien la transferencia no se realizó por nota, tácticamente operó por las siguiente cuestiones: a) que debió dejar su despacho, y b) Que no pudo hacer la rendición dado que si lo realizaba dejaba sin fondos al Director General.

             
 Que el Arq. Ferro, además de realizar el descargo, solicita la nulidad del sumario basándose en la falta de causa, ya que considera que existen discordancias entre los hechos comprobados en el expediente y aquellos acerca de los cuales debe hacerse mérito al momento de su resolución. 

                
Que mediante Nota OAyF Nº 1064/07, el Sr. Administrador General del Poder Judicial pone en conocimiento a la Sra. Presidenta de la Comisión de Disciplina y Acusación el reintegro del dinero de caja chica por robo, acompañando la carpeta de pago Nº 08/266  (ver fs. 4/11).

               
Que fs. 30 se encuentra agregado Memorándum producido por el Jefe de Seguridad del Consejo de la Magistratura, Sr. Gabriel Pipet, informando que la Dirección de Infraestructura y Obra no cuenta con medidas ni personal de seguridad, aclarando que el edificio de la calle Tacuarí 138 tiene un servicio de seguridad brindado por personal policial  las 24 horas los 365 días del año y el edificio cuenta con un sistema de CTV con cámaras ubicadas en distintos lugares del edificio, una de esas cámaras graba imágenes del salón del fondo de la planta baja del edificio, local que está asignado a la DGIyO del Consejo de la Magistratura.


Que la Comisión de Disciplina y Acusación en el Dictamen propone se exima de responsabilidad administrativa del Arquitecto Ferro, basada en las consideraciones que este Plenario hace propias y  pasa a reproducir.

                  
Que de las testimoniales surge que la suma robada se guardaban en el escritorio de la Dra. Ana Salvatelli, cuya llave obraba en  poder de la Dra. Salvatelli y de la Sra. Clienti (ver declaraciones testimoniales de la Sra. Clienti fs. 67 y  Dra. Salvatelli fs. 149). de ello se puede inferir que, en principio, existía un sistema de guarda y resguardo de  las sumas de caja chica asignadas al área. Que entre las personas encargadas de su cuidado se encontraba una funcionaria. 

              
Que la Dirección General de Infraestructura y Obras se encontraba en etapa de transición debido a la reestructuración y nombramiento de nuevo Director General. 

               
Que se están adoptado nuevas medidas de seguridad, como las gestiones por una caja fuerte (aún sin ser provista), no dejar dinero en la oficina y llevar la contabilidad diaria de esa dependencia.  

              
Que como surge de la causa penal (fs.69 ), no resulta el sumariado vinculado al hecho como responsable, por cuanto la misma se encuentra en estado reservado, es decir, un prearchivo. Y que el hurto acaeció durante la feria judicial de invierno, con una reducción notable de movimiento. Extremo este que  aumenta el interrogante sobre la eficiencia del servio de vigilancia y los sistemas de control.


Que lo dictaminado por la Comisión de Disciplina y Acusación y las demás circunstancias que rodearon el hecho investigado, nos permite concluir, con motivación  suficiente,  que corresponde proponer se exima al sumariado de los cargos formulados. Todo esto por única vez y para este caso. 


Que también motivó esta resolución, la reposición por parte del  Funcionario aludido de la suma de dinero objeto del hurto de autor desconocido, quedando de esta manera saneada la posibilidad de un perjuicio económico.

                       
Que para mayor abundamiento parece conveniente citar lo resulto por la Comisión y el Plenario en casos similares, que tuvieron su origen en el hurto de cajas chicas, a saber: las Resoluciones CDyA Nº 8/06 del expediente CM Nº 346/05 “SCD s/ Denuncia por faltante de caja chica en la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas” y  CDyA Nº 30/04 del expediente CM Nº 206/04, donde resolvió el archivo de las  actuaciones.


Que la reiteración de hechos como el investigado,  y la frustración de las expectativas del recupero de los bienes de este Consejo, ameritan proponer que  se instruya a la Dirección de Asuntos Jurídicos para que, cuando lo estime  en razón de la oportunidad y la cuantía involucrada, coadyuve al Tribunal que prevenga en las denuncias de ilícitos sobre el patrimonio del Poder judicial de la CABA, en su investigación.

  
Que en uso de las facultades que le confiere el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y la Resolución CM Nº 271/2008,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Eximir de responsabilidad administrativa al Arq. Luis Ferro y en consecuencia, disponer el archivo de las presentes actuaciones.
Art. 2°:   Disponer que la Dirección de Asuntos Jurídicos tome participación en las causas donde se investiguen ilícitos sobre el patrimonio del Poder judicial de la CABA, en los términos del anteúltimo considerando.

Art. 3º:  Regístrese, notifíquese a los interesados, hágase saber a la Dirección de Asuntos Jurídicos y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCIÓN N° 585 /2008

                   N. Mabel Daniele                                                Mauricio Devoto     
                       Secretaria                                                             Presidente                             
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