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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 8 de febrero de 2006

RES. Nº 22 /2006

VISTO: 

La actuación Nº 20.495/2005, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Dr. Rubén Antonio Pereyra, Fiscal General Adjunto, a cargo de la Fiscalía General, solicita la designación del Srta. Daniela Paula Pérez en el cargo de Auxiliar, en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 12.   

Que tomó intervención el Departamento de Recursos Humanos que, mediante dictamen Nº 354/05, informó que el cargo de Auxiliar se encuentra vacante  en virtud de la promoción del agente Federico Romano, conforme Res. (CS) Nº 269/2005.

Que la Srta. Pérez se encuentra inscripta en el Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial de C.A.B.A., bajo el Nº 2265.   

Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público,  mediante dictamen Nº 269/2005, informa que no existen objeciones que formular respecto de la propuesta de designación de la Srta. Pérez.                                                                                                                                           

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31, y la Res. CM Nº 34/2005.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Srta. Daniela Paula Pérez (DNI 27.216.424), en el cargo de Auxiliar, con carácter interina en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 12, mientras dure la promoción del agente Federico Romano, o bien hasta tanto se sustancie el concurso correspondiente.  

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Fiscalía General, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 22 /2006
Carla Cavaliere 
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