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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







                     Buenos Aires, 8 de abril de 2008

RES. Nº 212 /2008

VISTO:

El recurso de reconsideración interpuesto por el agente Santiago D´Agostino contra la Resolución CM Nº 46/2008, y

CONSIDERANDO:


Que el agente Santiago D’Agostino interpuso recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 46/08, argumentando que la resolución recurrida menciona una sentencia que no es tal. Manifiesta además que goza de estabilidad y que se le ha sustanciado un sumario en forma unilateral.


Que, las razones esgrimidas por el recurrente no logran conmover lo dispuesto en la resolución recurrida. 


Que la misma dice: “Que de lo informado resulta que el agente Santiago D’Agostino se encuentra, desde su desiganción original, en condición de interino toda vez que así fue nombrado expresamente y no como resultado de concurso de ninguna naturaleza”.


Que la revocación de su nombramiento se debe a que fue designado interinamente, lo que no le otorga la estabilidad que pretende. No teniendo estabilidad su nombramiento puede ser revocado en cualquier momento.


Que debe tenerse en cuenta que, como surge del punto 2.3 del dictamen de fs 91 de la  Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, esa revocatoria se realizó a pedido del magistrado, en cuyo juzgado se desempeñaba el presentante, por haberle perdido la confianza. Al no tener estabilidad por el origen de su nombramiento, nada obsta para que se lo revoque. No se trata en el caso de una cesantía, para la cual sí hubiera sido necesario un sumario administrativo.


Que es de destacar que la sentencia, que como relata en la resolución recurrida fue acompañada por el magistrado, no es, como se dijera, el fundamento jurídico de la revocación del nombramiento del recurrente. Se la menciona incidentalmente así, en el acto administrativo recurrido, y si bien no es definitiva, se trata de una  interlocutoria, pero es una sentencia al fin, lo que poca importancia tiene ya que, como se dijera, la revocatoria del nombramiento no se funda en ella.



Que la Dirección de Asuntos Jurídicos emitió Dictamen Nº 2298 en el que entiende que al ser inobjetable desde el punto de vista jurídico la resolución recurrida, por tener el Plenario de Consejeros la facultad mencionada en el párrafo anterior, no debe hacerse lugar al recurso intentado.



Que por lo expuesto, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por la Res. CM Nº 46/2008.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31,

                             EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por el agente Santiago D´Agostino contra la Resolución CM Nº 46/2008 por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 212 /2008

           Juan Pablo Mas Velez  


                                 Carla Cavaliere     

                  Secretario                                         

    
              Presidenta
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