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Consejeros presentes

RICARDO BALDOMAR

LILIANA BLASI

CARLA CAVALIERE

MAURICIO DEVOTO

GUSTAVO LETNER

MARIA TERESA DEL ROSARIO MOYA

En Buenos Aires a las 16:30 horas de la fecha anteriormente señalada, la Sra. Presidenta del Consejo de la Magistratura convoca a los restantes integrantes del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires. Se encuentran presentes todos sus miembros, con excepción de los Dres. Eugenio Cozzi, Julio De Giovanni, Juan Pablo Mas Velez y Gustavo Letner, preside la Dra. Carla Cavaliere. Asisten al Plenario el Sr. Secretario de Legal y Técnica Dr. Diego Duquelsky Gómez, el Sr. Director de Legal y Técnica, Dr. Mauro Gonçalves Figueiredo.  

La Sra. Presidenta inicia la reunión informando las razones de la convocatoria, motivada en la necesidad de adoptar medidas en relación al cronograma electoral para la elección de representantes del estamento judicial en el Consejo de la Magistratura y el Jurado de Enjuiciamiento, toda vez que en virtud de lo dispuesto por el artículo 13 de la Ley 31 y el artículo 15 del Reglamento Electoral actualmente vigente, el plazo para la convocatoria a elecciones vencería el próximo lunes 4 de febrero, día no laborable conforme lo dispuesto por la Ley 1322.

En virtud de las circunstancias precedentemente descriptas los Sres. Consejeros resuelven convocar a una sesión extraordinaria para las 18:00 horas. 

Se deja constancia que el Dr. Cozzi se encuentra en uso de licencia y que, consultados telefónicamente, el Dr. Letner manifestó que concurriría a la sesión, en tanto que los Dres. De Giovanni y Mas Velez expresaron su imposibilidad de asistir, sin presentar objeciones a la realización de la reunión.

Siendo las 18:05 horas se da formalmente inicio a la sesión extraordinaria del día de la fecha.

La Sra. Presidenta inicia la sesión manifestando que el Plenario extraordinario fue convocado a efectos de realizar el llamado a elecciones de los  representantes de los Jueces e integrantes del Ministerio Público para integrar el Consejo de la Magistratura y el Jurado de Enjuiciamiento. 

A su vez manifiesta que durante el año 2006 fueron recibidas distintas presentaciones de las asociaciones que nuclean a magistrados y funcionarios de este Poder Judicial, para conformarse como Junta Electoral en las elecciones referidas.

La Sra. Presidenta plantea dos posibilidades al respecto, la primera es convocar a elecciones tal como se encuentra en la actualidad el Reglamento Electoral, es decir erigiéndose el Plenario como Junta Electoral, toda vez que debe convocarse en el día de la fecha las elecciones para que se puedan cumplir con los plazos legal y reglamentariamente establecidos; y la segunda posibilidad que plantea es mantener la vigencia de la cláusula transitoria Cuarta del Reglamento Electoral, aprobado por Res. CM Nº 143/2004, en relación a sostener para la convocatoria a elecciones el plazo de cuarenta y cinco días de anticipación a la fecha de los comicios, en lugar de los sesenta establecidos por el art. 15 del citado reglamento. De esa manera se obtiene tiempo para invitar a participar a las asociaciones para que planteen las modificaciones necesarias para poder desempeñarse ellas como Junta Electoral, tal como lo hace el Colegio Público de Abogados para la elección de sus representantes en este Organismo.

El Dr. Devoto expresa que no está de acuerdo en realizar ninguna modificación por no encontrarse en este momento en condiciones de modificar ni incorporar nada al Reglamento Electoral y propone en consecuencia, aprobar la convocatoria en las condiciones actuales, sin modificación alguna.

La Dra. Moya sostiene que se debe aprobar en el día de la fecha la convocatoria a elecciones para cumplir con los plazos previstos, y expresa también que le hubiese gustado hacer algunas modificaciones al Reglamento Electoral, pero resalta que durante todo el año 2007 las asociaciones no presentaron ninguna propuesta al respecto. 

La Dra. Blasi interviene manifestando que encuentra una gran diferencia con la elección del Colegio Público de Abogados en relación a quién se debe desempeñar como Junta Electoral porque allí, es sólo uno quien nuclea a todos los electores. A su vez plantea que no está de acuerdo con realizar en este momento ninguna modificación reglamentaria, y acompaña la propuesta del Dr. Devoto en cuenta que corresponde sólo aprobar la convocatoria con el reglamento vigente. 

Posteriormente el Dr. Letner manifiesta que hay que fijar el plazo del modo en que está el reglamento, y que no se encuentra anoticiado de ninguna manifestación de las asociaciones para modificarlo, no obstante sostiene que si existe intención de modificarlo, se puede estudiar durante el presente año. 

Interviene el Dr. Devoto y expresa que mas allá de los estamentos que cada uno represente, todos son Consejeros y los temas se deben analizar de manera desapasionada, y que es saludable que se tome una decisión mas allá de los llamados telefónicos que cada uno pueda recibir, por lo que debemos atenernos al reglamento que se encuentra vigente. No obstante lo cual, deja en claro que está abierto a escuchar las propuestas que se planteen para futuras modificaciones. 

Tras un extenso intercambio de ideas, se resuelve aprobar la convocatoria a elecciones de tres jueces/juezas titulares y tres suplentes para integrar el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires; convocar a elecciones de seis representantes de los Jueces del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires  para integrar el Jurado de Enjuiciamiento de la Ciudad de Buenos Aires; convocar a elecciones de ocho representantes  de los integrantes del Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires para integrar el Jurado de Enjuiciamiento de la Ciudad de Buenos Aires; y establecer que los comicios se celebrarán el día 4 de abril de 2008, en la sede del Consejo de la Magistratura entre las 9 y las 15 horas.

Sin más asuntos que tratar y siendo las 19:15 horas se levanta la sesión. 
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