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	“2010 – Año del Bicentenario”



Buenos Aires, 23 de septiembre de 2010

RES. Nº 745 /2010

VISTO:

La Actuación Nº 25925/2010; y  

CONSIDERANDO: 

Que la Jefatura de División de Mandamientos y el Departamento de Mandamientos y Notificaciones plantean la necesidad de incrementar en Pesos Doscientos ($200.-) la suma asignada en concepto de viáticos a los Oficiales de Justicia, toda vez que el importe que hoy perciben está desactualizado. 


Que como fundamento se menciona que las Guardias Activas en la Oficina Central Receptoras de Denuncias incrementaron las diligencias en horarios en que no se puede recurrir a los medios de transporte masivo, las cuales deben ser llevadas a cabo en taxis o en vehículos particulares.  El Director de Apoyo Operativo y el Director General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional adhieren a la propuesta que antecede. 

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, mediante MEMO Nº 284/2010, informa sobre la disponibilidad presupuestaria para hacer frente al incremento solicitado.

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones analiza que por Res. CM. Nros. 99/1999, 100/2000, 65/2001, 31/2003, 63/2003, 112/2003 y 91/2008 se reglamentó la entrega y liquidación de viáticos para los agentes que ostenten el cargo de oficiales de justicia y oficiales notificadores, estableciendo la asignación en la suma de Pesos Ciento Setenta ($170.-), con carácter remunerativo no bonificable de acuerdo a lo reglado en la Res. Nº 275/2006. Posteriormente, mediante Res. CM. Nº 108/2009 se fijó el concepto mencionado en Pesos Doscientos Trece ($213), con idéntico carácter a partir del mes de abril de 2009.

Que la Comisión observa que transcurrió más de un año desde la última actualización y que deben tenerse en cuenta los aumentos de transporte y las guardias activas que realizan los oficiales de justicia en horarios en los cuales sólo pueden transportarse en taxi y/o vehículos particulares. Por lo tanto, estando acreditada la existencia de recursos presupuestarios, propone al Plenario dar curso favorable a la petición y mantener el carácter remunerativo no bonificable dispuesto oportunamente.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que al estar acreditada la existencia de recursos presupuestarios y atento el incremento del costo de los transportes está justificado el aumento de la asignación que reciben los oficiales de justicia, en los términos propuestos en el dictamen de la Comisión.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º:   Establecer en Pesos Cuatrocientos Trece ($ 413.-) la suma asignada para gastos de movilidad a los Oficiales de Justicia, y mantener su carácter remunerativo no bonificable, a partir del 1º de octubre de 2010.

Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página de Internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio, a la Secretaría de Coordinación, a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 745 /2010

     Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya     

              Secretaria                                         

 Presidenta
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