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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 11 de diciembre de 2008

RES. Nº  986  /2008

VISTO:

               

La  Nota OAyF N° 1197 /08, y

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Dr. Julio De Giovanni, en su carácter de Consejero del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicita viáticos en la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Ochocientos Cuarenta y Ocho (u$s1848) en concepto de pasajes aéreos, y Euros Ochocientos (E 800) en concepto de viáticos para asistir al Grupo Europeo de Investigación sobre Formativas, que tendrá lugar en la ciudad de París, Francia, los días 13 al 15 de mayo de 2009, y asimismo para la suscripción de un acuerdo macro de cooperación con dicho organismo.  A tal efecto, adjunta la planilla de solicitud de fondos, conforme lo dispuesto en la Res. CM N° 348/2007 y, en cuanto a la invitación correspondiente, el Dr. De Giovanni declara que la misma ya ha sido formalizada y la respectiva constancia será acompañada una vez que la esta sea receptada.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, mediante memo nro. 607/08, informó sobre la disponibilidad presupuestaria en la partida de pasaje y  un equivalente al 30% de los viáticos diarios, en concepto de reservas de hotel, quedando los fondos restantes para su futura afectación en el presupuesto 2009.

Que por lo expuesto, la Comisión de Administración, Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información propone el tratamiento de la solicitud al Plenario de Consejeros.
Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que, por lo tanto, este órgano comprende que corresponde hacer lugar a la solicitud del Dr. Julio De Giovanni.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LACIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar al Dr. Julio De Giovanni, la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Ochocientos Cuarenta y Ocho (u$s1848) en concepto de pasajes aéreos, y Euros Ochocientos (E 800) en concepto de viáticos para asistir al Grupo Europeo de Investigación sobre Formativas, que tendrá lugar en la ciudad de París, Francia, los días 13 al 15 de mayo de 2009.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 986  /2008  


N. Mabel Daniele                                   

 Mauricio Devoto


       Secretaria                                                                Presidente
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