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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 1 de noviembre de 2005

RES. Nº 876 / 2005

VISTO:
La Res. CM Nº 777/2005, y 

CONSIDERANDO: 

Que por la referida resolución se aceptó la renuncia del Dr. Fernando Mario Caunedo al cargo de Juez de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 17, a partir del día 28 de septiembre de 2005.

Que, conforme lo dispuesto por la Ley N° 1086, la vacante señalada debe ser cubierta por el Dr. Norberto Ricardo Tavosnanska, de acuerdo al orden merito aún vigente del concurso CM Nº 6/99.

Que cabe señalar que, el pliego del Dr. Tavosnanska fue oportunamente elevado a la Legislatura, y pasó con éxito los recaudos de la audiencia pública, habiendo operado la designación ficta normada por el artículo 118 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires toda vez que ante la declaración de inconstitucionalidad dispuesta respecto de la ley 935 por el Superior Tribunal de Justicia en el fallo “Gil Domínguez s/Acción Declarativa de Inconstitucionalidad” se produjo la consecuente exclusión de la mencionada ley del plexo normativo de la ciudad.

Que en consecuencia corresponde solicitar al Tribunal Superior de Justicia a que fije fecha para prestar juramento o compromiso al Dr. Tavosnanska para asumir al cargo de Juez de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas.

 Por ello, y en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, la ley 31 y demás normas concordantes.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Solicitar al Tribunal Superior de Justicia que fije fecha para recibir juramento o  compromiso del Dr. Norberto Ricardo Tavosnanska para asumir al cargo de Juez de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2º  Regístrese, notifíquese al Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, al Dr. Norberto Ricardo Tavosnanska, publíquese en la página web de este organismo y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 876 / 2005
Carla Cavaliere 


           María Magdalena Iráizoz 

L. Carlos Rosenfeld

Ricardo Félix Baldomar                          Bettina Paula Castorino                   Juan Sebastián De Stefano

                                                                             (se abstiene)

                         Germán Garavano
                                                     Diego May Zubiría 
                  (no firma por encontrarse en uso de licencia 

                       al momento de rubricarse  la presente)
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