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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de abril de 2008

RES. Nº 255 /2007

VISTO: 


La actuación registrada con el nro. 802/08, y 

CONSIDERANDO


Que el Dr. Fabian Gabriel Meta, en su carácter de Jefe de Departamento de Relaciones Laborales,  elevó la presentación  de la agente Silvina Marisa Galbán, legajo nro. 729.  

Que conforme surge del memorandum RR.LL. Nº 59/2008, la agente Silvina Marisa Galbán, legajo Nº 729,  se hallaba en uso de licencia por enfermedad de largo tratamiento, conforme Res. CM Nº 728/2006.

Que  a fs. 1 y 2 de estas actuaciones, obran certificados médicos del médico laboral y del médico tratante, recomendando ambos profesionales un cambio de sector.

Que a fs. 8 obra de las presentes actuaciones, obra el dictamen RR.LL. Nº 13/2008 informando que se elevó a Plenario la finalización de la licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento y se solicitó la reducción horaria de 4 horas de su jornada laboral.

Que la situación de revista actual de la agente es categoría 17 AM conforme Res. CSEL Nº 201/2005, posee título de Bachiller Universitario en Ciencias Sociales con Orientación en Ciencia Política y presta servicios transitoriamente en la Dirección de Asuntos Jurídicos, conf. Res. Presidencia Nº 53/2004.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro.  16/08.



 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la      Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer el  pase de la agente Silvina Marisa Galbán  (legajo nro. 729),  al Archivo General dependiente de la Dirección de Apoyo Operativo de este Consejo de la Magistratura, manteniendo la categoría de revista, y con jornada reducida en cuatro horas.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 255 /2008


 Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                      Secretario                                                                   Presidenta 
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