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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 17 de octubre de 2006.



RES. CM N° 772 /2006


VISTO:

El expediente SCD- 150/06-1 del registro de la Comisión de Disciplina Acusación del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, caratulado "S.C.D. s/ incidente de recurso de reconsideración."

CONSIDERANDO:

Que la Comisión de Disciplina y Acusación, en  virtud de lo referido en el expediente SCD - 150/06-0 caratulado "SCD s/Dr. Hugo Zuleta - denuncia hechos ocurridos en el Juzgado CAyT Nº 9", dispuso la apertura de un sumario administrativo, a fin de esclarecer los hechos y deslindar responsabilidades.

Que a raíz de las irregularidades denunciadas, se propuso a este  Plenario un arqueo de expedientes de ambas Secretarías del Juzgado CAyT Nº 9  y, asimismo,  se aconsejó el traslado preventivo de la agente Dra. Nora Fabiana Buricca, quien se desempeña como prosecretaria administrativa dentro de la Secretaría Nº 18.

Que mediante Resolución CM Nº  547/2006  de fecha 10 de agosto del corriente año, este Plenario dispuso el traslado preventivo de la agente Dra. Nora Fabiana Buricca, Legajo 908 en los términos del art. 17 de la Res. CM Nº 384/2003, al Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, sito en las dependencias que funcionan en Av. de Mayo 761, hasta la conclusión del sumario que se encuentra en trámite ante el Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional. 

Que al tiempo de dictaminar sobre la medida cautelar referida al traslado, se omitió merituar que, por Resolución CM Nº 455/2006 de fecha 20 de Junio de 2006, se le había concedido a la recurrente  Nora Fabiana Buricca una  licencia excepcional con goce de haberes, a partir del 20 de Junio y hasta el 20 de Diciembre de 2006.

Que notificada la Dra. Buricca de la apertura del sumario administrativo y de la medida cautelar dispuesta en el art. 2 de la Res. CM Nº 547/2006, interpuso recurso de reconsideración ante la instrucción, formándose incidente por separado a los fines de no entorpecer el trámite del principal.

Que las motivaciones de hecho en que la Dra. Buricca se funda radican en que se encuentra en uso de licencia y para el tiempo de culminación de la misma podría, a su entender, estar resuelto el sumario. También expresa su disconformidad por el destino dispuesto.

Que se le dio intervención a la Dirección de Asuntos Jurídicos, Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, quien emitió dictamen el que corre a fs. 12 y 12 vta., opinando que no se debe hacer lugar a lo solicitado por la Dra. Buricca, por cuanto lo resuelto por este Consejo en un todo conforme a las facultades que le son propias. 

Que pese a esa opinión, la Comisión de Disciplina y Acusación entiende que, por los antecedentes reseñados, no se hace necesario por el momento el traslado cuestionado, motivo por el cual propone a este Plenario que deje sin efecto el art. 2 de la Resolución CM Nº 547/2006 que lo dispuso. 

Que todo ello, en tanto y en cuanto la sumariada Buricca se encuentre en uso de licencia, o  no se modifiquen las actuales circunstancias por nuevos hechos, lo que podría permitir el restablecimiento de la medida cautelar, sin perjuicio que, para el caso, y en dicha oportunidad podrá la Comisión disponer lo que corresponda respecto del destino de la Dra. Nora Fabiana Buricca, conforme a las necesidades del servicio de justicia.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas  por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y del Reglamento aprobado por Resolución CM Nº 384/2003,


EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA
DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Artículo 1°:  Dejar sin efecto la aplicación del art. 2 de la Resolución CM Nº 547/2006, con los alcances desarrollados en los considerandos.

Artículo 2°:   Regístrese, comuníquese a la Comisión de Disciplina y Acusación para  su notificación a los interesados, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION CM  N° 772 /2006


Juan Sebastián  De Stefano                                                                                    Carla  Cavaliere
             Secretario 





                            Presidenta
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