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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de octubre de 2005

RES. N° 783 / 2005

VISTO:

La actuación Nº 10919/05, la Res. CAyF  Nº 12/05, el Dictamen D.A.J. Nº 806/05, el Dictamen CAyF Nº 130/05, y
CONSIDERANDO:

Que con fecha 2 de junio del corriente año, el Sr. Defensor General pone en conocimiento del Presidente de este organismo la petición incoada por la Dra. Lorena González Castro Feijoo, Prosecretaria Administrativa del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 12, Secretaría 24, del reconocimiento de los gastos de viáticos generados en razón de su participación a las “XVIII Jornadas Nacionales del Ministerio Público”, celebradas en la Ciudad de Tucumán, Provincia homónima, entre los días 18 y 21 de mayo de 2005.

Que, cabe destacar que en dicho oficio de estilo, el Sr. Defensor General destaca la importancia institucional para el Ministerio Público de la Defensa de la participación de la Dra. Lorena González Castro Feijoo en el simposio de referencia, tanto en su calidad de asistente como de expositora de dos ponencias de su autoría.

Que, no obstante lo explicitado, mediante las actuaciones administrativas nros.  8404/05 y 6809/05, la mencionada agente solicitó se autorice el pago de los gastos gestados a raíz de su participación en el evento académico de referencia, alcanzando los mismos el monto de Pesos Ciento Veinte ($120.-) en concepto de inscripción y Pesos Trescientos Quince ($315.-) en concepto de alojamiento.

Que respecto de dicha petición se arribó a la Resolución Nº 12/05 de la Comisión de Administración y Financiera, mediante la cual se dispuso no autorizar el pago a la Dra. Lorena González Castro Feijoo de los costos de inscripción y alojamiento que oportunamente solicitó para concurrir a las “XVIII Jornadas Nacionales del Ministerio Público”, celebradas en la Ciudad de Tucumán, Provincia homónima, entre los días 18 y 21 de mayo de 2005.

Que dicha postura guarda fundamento en que la petición interpuesta por la letrada no cumplimentó las formalidades impuestas a las peticiones de esa índole que surgen del “Procedimiento para la tramitación y otorgamiento de viáticos y pasajes para actividades y representaciones institucionales” aprobada por Res. C.M. Nº 212/2005.

Que impugnando la Res. CAyF Nº 12/05, la letrada requirente interpuso formal Recurso de Reconsideración con Jerárquico en subsidio. En el cuerpo del mismo, pone en crisis los diferentes fundamentos que tuvo en miras la Comisión de Administración y Financiera al momento de denegar la solicitud de provisión de fondos, materializada en la resolución en cuestión.

Que, entre otros fundamentos expresados, los cuales en razón de la economía procesal se tienen por reproducidos, manifiesta que la Res. CM Nº 212/2005 mediante la cual se dispone el “Procedimiento para la tramitación y otorgamiento de viáticos y pasajes para actividades y representaciones institucionales” fue publicada en el Boletín Oficial de la Ciudad con fecha 26 de abril de este año, entrando en vigencia el día 27 de ese mismo mes y año, y entendiendo que la presentación de la Dra. Lorena González Castro Feijoo fue interpuesta el día 26 de abril de este año, no corresponde la aplicación de dicho régimen a la solicitud por no estar vigencia en dicho período temporal.

Que con las copias obrantes a fs. 2/3, la agente acredita su participación en el simposio en calidad de expositora y asistente.

Que en esa instancia, se solicita la intervención de la Dirección de Asuntos Jurídicos, la cual es satisfecha mediante la rúbrica por parte de su Director, el Dr. Oscar Ameal, del Dictamen Nº 806/05.

Que en dicho dictamen manifiesta que, en concordancia con la impugnación interpuesta por la presentante, atento que la solicitud de viáticos fue presentada ante este Consejo de la Magistratura con anterioridad a la entrada en vigencia del “Procedimiento para la tramitación y otorgamiento de viáticos y pasajes para actividades y representaciones institucionales”, aprobado mediante la Res. CM Nº 212/2005, y entendiendo que en base a los preceptos que surgen de dicho reglamento la petición le fue denegada, corresponde declarar la resolución recurrida nula de nulidad absoluta en razón de ostentar un vicio en la causa, según surge del inc. b) del art. 7º de la LPA.

Que la nulidad insalvable de dicho acto administrativo recae en la carencia de causa en razón de la inexistencia de las normas de derecho invocadas, por lo cual propone a este Plenario de Consejeros se anule la resolución recurrida y se dicte un nuevo acto administrativo basado en la normativa válida con anterioridad a la entrada en vigencia del procedimiento aprobado por Res. CM Nº 212/05.

Que en esa instancia se expidió la Comisión de Administración y Financiera, mediante el dictamen Nº 130/05, en el cual propone a este Plenario de Consejeros dejar sin efecto la resolución recurrida y aprobar la provisión de fondos por la suma de Pesos Cuatrocientos Treinta y Cinco ($435.-) a la requirente, Dra. Lorena González Castro Feijoo, a los efectos de reponer los gastos incurridos en concepto de inscripción y alojamiento por la participación de la nombrada en las “XVIII Jornadas Nacionales del Ministerio Público”.

Que dicho dictamen se basó en el hecho de que se constató de manera efectiva que la Res. CM Nº 212/05  a la cual se hace referencia en apartados anteriores no fue notificada a la solicitante, Dra. Lorena Gonzalez Castro Feijoo, previamente a la presentación por parte de esta de la solicitud de fondos para hacer frente a los gastos que se generen por su participación en el evento referido, entendiendo en consecuencia que ese requerimiento debe ser resuelto con el procedimiento aplicable con anterioridad a la entrada en vigencia de ese resolutorio.-

Que, también, deja constancia de que la requirente acredita de manera fehaciente su participación en el simposio, aportando copias de las certificaciones expedidas por la comisión organizadora del evento académico.

Que en esa instancia llegan los actuados a conocimiento de este Plenario de Consejeros, a los efectos de su resolución.

Que en ese sentido, cabe dejar constancia que no obstante no haberse expedido la Comisión de Administración y Financiera mediante un acto administrativo que resuelva respecto de la impugnación interpuesta por la Dra. Lorena González Castro Feijoo contra la Res. CAyF Nº 12/05, en orden al tiempo transcurrido desde dicha presentación hasta la fecha de la expedición del dictamen CAyF Nº 130/05, plazo el cual ha holgadamente superado el dispuesto por el art.105 de la L.P.A., corresponde en consecuencia la aplicación de los preceptos que surgen del art. 106 y 107 de la L.P.A., considerando entonces que el recurso de reconsideración ha sido tácitamente denegado, situación la cual habilita la intervención de este Plenario de Consejeros en razón del recurso jerárquico subsidiariamente interpuesto.

Que este órgano comparte en un todo los fundamentos esgrimidos tanto por el Sr. Director de Asuntos Jurídicos, Dr. Oscar Ameal, como los expuestos por los Consejeros integrantes de la Comisión de Administración y Financiera, a los cuales se remite en honor a la economía procesal.

Que en ese sentido, solo resta agregar que, atento que no corresponde a la resolución de la presente la aplicación del régimen que surge del Anexo I de la Res. CM Nº 212/2005 “Procedimiento para la tramitación y otorgamiento de viáticos y pasajes para actividades y representaciones institucionales”, es necesario hacer hincapié en la evaluación del congreso en cuestión que oportunamente realizare el Sr. Defensor General en su oficio de fecha 2 de junio de 2005 el cual obra a fs. 1, en el cual deja expresa constancia de la importancia institucional para el Ministerio Público de la Defensa de la participación de la Dra. Lorena González Castro Feijoo en el simposio de referencia, resultando, atento gozar el Ministerio Público de autonomía funcional y autarquía, suficiente fundamento la evaluación practicada por los integrantes de dicho poder.

Que mediante la intervención de la Dirección de Programación y Administración Contable se procedió a comprometer los fondos necesarios a fin de afrontar la erogación en cuestión, tal como surge de la constancia de registración Nº 2005-09000055 de fecha 2 de septiembre de año en curso.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Hacer lugar al Recurso Jerárquico interpuesto por la Dra. María Lorena González Castro Feijoo, Prosecretaria Administrativa del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 12, Secretaría 24, contra la Res. CAyF Nº 12/05, revocando por contrario imperio la mencionada resolución.

Artículo 2°: Instruir a la titular de la Dirección de Programación y Administración Contable para que proceda al reintegro de los gastos realizados por la Dra. María Lorena González Castro Feijoo, en razón de su concurrencia a las “XVIII Jornadas Nacionales del Ministerio Público”, celebradas en la Ciudad de Tucumán, Provincia homónima, entre los días 18 y 21 de mayo de 2005, por el monto total de Pesos Cuatrocientos Treinta y Cinco ($ 435.-) en concepto de alojamiento e inscripción.

Art. 3º: Regístrese, comuníquese a la interesada, a la Dirección de Programación y Administración Contable, publíquese en la página web de este Consejo de la Magistratura C.A.B.A y, oportunamente, archívese.-

RESOLUCION Nº 783 / 2005
Carla Cavaliere                                     María Magdalena Iráizoz                        L. Carlos Rosenfeld










      (en uso de licencia)

Bettina Paula Castorino                     Juan Sebastián De Stefano                          

Germán C. Garavano                        Diego May Zubiría 
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