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	“2010 – Año del Bicentenario”



                Buenos Aires, 27 de diciembre de 2010

RES. Nº 1091 /2010

VISTO:

Lo dispuesto por el artículo 23 de la Ley N° 31, y 

CONSIDERANDO: 

Que ante la renovación parcial de los miembros del Consejo de la  Magistratura, mediante el artículo 1º de la Resolución CM Nº 1079/2010 se convocó a sesión especial para el día 27 de diciembre de 2010, a las 14 horas, a los fines previstos en el artículo 23 de la Ley Nº 31.

Que toda vez que a la fecha la Legislatura de la Ciudad no ha designado sus nuevos representantes, corresponde integrar provisoriamente el Comité Ejecutivo, a fin de garantizar el normal funcionamiento del Cuerpo.

Que, en atención al resultado de la votación celebrada el día de la fecha, el Comité Ejecutivo se integrará con el Dr. Horacio Corti como Presidente y la Dra. Gisela Candarle como Secretaria.

   Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Designar como integrantes del Comité Ejecutivo del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a partir del día de la fecha y hasta la incorporación de los representantes de la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires al Dr. Horacio Corti, como Presidente y a la Dra. Gisela Candarle, como Secretaria. 

Art. 2º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad, en la página de internet del Poder Judicial, comuníquese a todas las dependencias y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 1091 /2010  

               Gisela Candarle                                            Horacio Corti

                    Secretaria                                                     Presidente
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