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S u m a r i o
 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 19.48 del lunes 14 de mayo de 2012, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Juan Manuel Olmos, Gisela Candarle, Gabriel Concepción, Daniel Fábregas, Juan Sebastián De Stefano, Laura Grindetti, Alejandra Beatriz Petrella, Ricardo Félix Baldomar y Gustavo Adolfo Letner; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Damos comienzo al plenario convovado para el día de la fecha, 14 de mayo de 2012.


En primer lugar, comenzamos dando la bienvenida a los tres consejeros del estamento judicial que se incorporan. Si bien es uno de los puntos del orden del día, igualmente les damos la bienvenida antes de que empecemos con el temario. Formalmente ya lo hicimos en la Legislatura, los acompañamos en la jura, les dimos diplomas, aplausos, pero hoy es la primera vez que participan en el plenario. Así que bienvenidos y espero que sea un trabajo fructífero.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a a la sesión de fecha 4 de mayo de 2012.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Corresponde la consideración de la versión taquigráfica de la sesión del 4 de mayo de 2012.


- Se aprueba. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se deja constancia que se abstuvieron de votar los tres consejeros representantes del Poder Judicial por no haber participado de esa sesión.

2) Informes. 

A. Informe de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En primer lugar, propongo que fijemos como día de reunión ordinaria de plenario el tercer jueves de cada mes a las 16.


Se va a votar.


- Se aprueba. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- También quiero decir que vamos a dejar sin efecto la autorización para el viaje que había solicitado la Presidencia, o sea, yo, en la sesión plenaria pasada. Por razones personales no voy a realizar esa autorización, de manera que queda sin efecto.


Se va a votar.


- Se aprueba. 

2.1 Recepción de los Sres. Consejeros representantes del estamento judicial. Validación conforme Art. 20 inc. 1º de la Ley 31.

3.10 Integración de las Comisiones, Art. 28 de la Ley 31 y Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En esta parte del plenario quiero traer a consideración el punto 2.1 del Orden del Día: recepción de los señores consejeros representantes del estamento judicial. Validación conforme el artículo 20, inciso 1° de la ley 31.


También en este punto consideramos conjuntamente el punto 3.10: integración de las comisiones, artículo 28, de la Ley 31 y reglamento Interno del Consejo.


En primer lugar, constituimos la Vicepresidencia del Comité Ejecutivo del Consejo, para lo cual está propuesta la doctora Alejandra Petrella.


Se va a votar.


- Se aprueba.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Bienvenida señora vicepresidenta.


Pasamos a votar la integración de las comisiones….

Dr. Fábregas.- Sería completar la integración de las comisiones.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Sí, completar la integración con el estamento judicial, remplazando a los anteriores miembros.


En la CAFITIT, el doctor Ricardo Baldomar. En la Comisión de Disciplina, el doctor Letner. En la Comisión de Selección, la doctora Petrella. En la Comisión de Fortalecimiento Institucional, el doctor Letner. En el caso de la doctora Petrella, coordina la Presidencia de esa comisión.


Se va a votar.


- Se aprueba.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Por otro lado, vamos a designar a quien va a continuar presidiendo el Plan Estratégico, el doctor Horacio Corti. Se deja constancia que esa Presidencia se ejerce ad honórem.


Se va a votar.


- Se aprueba.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Adelanto, para no hacer uso de la palabra en el punto Proyecto de los Señores consejeros, que hay un proyecto circularizado, que está en poder de los señores consejeros, cuya copia le doy en este momento al administrador, para aprobar un régimen general de gastos para actividades institucionales, científicas y académicas.


Figuran en la resolución en un artículo 1° la aprobación de este régimen. Tiene tres anexos. Los anexos 2 y 3 son los formularios que surgen del Anexo 1, que es el reglamento propiamente dicho.


Al texto que tienen a su vista los señores consejeros vamos a introducirle algunas modificaciones.


En el artículo 4°, en el segundo párrafo, dice que la asignación de gastos será competencia de la Presidencia del Consejo de la Magistratura, previo dictamen de la Presidencia de la Comisión de Fortalecimiento Institucional en cuanto al mérito académico o institucional del evento a concurrir y de la Presidencia de la Comisión de Administración, Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones en cuanto a la conveniencia económica del gasto.


En el artículo 5°, que contiene la diferenciación de asignación de reconocimiento de gastos por zona de destino. En la zona 3 pasa a ser América del Norte y Africa; la zona 4, que era solamente Europa, ahora es Europa, Asia y Oceanía.


En el artículo 10, que en cuanto a la rendición posterior de los gastos, esta rendición de cuentas se realice a presentar ante el departamento de ceremonial y protocolo.


Con estas modificaciones se pone a consideración el proyecto que tienen los señores consejeros.


Se va a votar.


- Se aprueba.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Siguiendo con el Orden del Día, pasamos al Informe de Presidente Coordinadores de Comisión.


¿Algún presidente de comisión tiene algo que informar?... No. Entonces, passamos al informe de los funcionários.

Dr. Baldomar.- Pido la palabra.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Sí, como no.

Dr. Baldomar.- Simplemente quiero dejar constancia –creo que es el sentir de los tres consejeros electos- del agradecimento a todos por el agasajo. Nos sentimos realmente muy bien. Creo que esta nueva forma de entregar presentes hace a la mística de este Poder Judicial.


También quiero que se deje constância el agradecimento y felicitación a la gente de Ceremonial porque fue impecable la labor que realizaron.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se deja constancia. Ya se hizo el reconocimiento pertinente.

C. Informe de Funcionarios.

Sr. Administrador General

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el señor administrador.

Sr. Rabinovich.- Como es habitual en cada plenario ordinario, entre por Secretaría para que se distribuya el informe 163 

Sr. Secretario Legal y Técnico.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el secretario Legal y Técnico.

Dr. Duquelsky.- Por un lado, hay tres temas para incorporar por Varios, dos de Administración y uno de la doctora Candarle.


Por otro lado, informo en nombre del secretario de la Comisión de Administración que el punto 3.9 fue erróneamente incluido porque no se encontraba en condiciones de ser tratado todavía.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Está bien. Quiero informar que en ese punto del Orden del día se debió haber incorporado la actuación 6957/2012: viáticos solicitados por el doctor Famá, que creo que tiene dictamen de la comisión.

Dr. Duquelsky.- Es uno de los temas para Varios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, se agrega en Varios.


Para dejar tranquilidad y certeza, usted está notificando, de acuerdo con el reglamento, electrónicamente el resultado…

Dr. Duquelsky.- Voy a comunicar conforme se estableció reglamentariamente. Ahora estamos terminando el proceso de registración de las resoluciones. Vamos a comunicar por mail los resultados de las impugnaciones, como dice el artículo de forma de los proyectos.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Secretario de Coordinación…. Secretario de Innovación.

Sr. Secretario de Innovación.

Dr. Casas.- Simplemente, a modo de adelanto, porque va a estar en el orden del día del próximo plenario, señalo que con el administrador estuvimos trabajando sobre un proyecto. En la reglamentación de la ley de compras había una temporalidad para que la Dirección de Compras lograse tener –o este Consejo- un registro de proveedores. Vamos a elevar de manera conjunta con el administrador en la próxima comisión. Esperemos que pueda ser tratado en el próximo plenario porque es importante obtener ese registro, que tenía un término, por lo que habría prorrogarlo por un lapso igual al que se dio en aquella reglamentación.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el doctor Concepción.

Dr. Concepción.- Antes de entrar a los proyectos de resolución tengo dos temas para informar.


En primer lugar, el 1° de junio del corriente a las 11 tenemos reunión de FOFECMA, del Comité Ejecutivo. 


Por otro lado, tenemos previsto con el presidente del Plan Estratégico, el doctor Horacio Corti, viajar el 21 a Córdoba para reunirnos con el presidente del FOFECMA para trabajar en una actividad en conjunto, haciendo uso de nuestro lugar de Secretaría Académica del FOFECMA.

3) Proyectos de Resolución.

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES
3.1 Expediente Nº 102/10-0 s/ Adquisición de cartuchos de toner: Aplicación de multa.

Dr. De Stefano.- A través de este expediente se solicita la adquisición de cartuchos de toner y la aplicación de una multa a la empresa American Tec por incumplimiento contractual.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

3.2 Expediente Nº 78/07-0 s/ Cableado estructurado de voz y datos: Pago de los certificados 8 y 9. Disminución de la contratación.

Dr. De Stefano.- A través del presente expediente se solicita el pago de los certificados 8 y 9 y una disminución de la contratación en 12.55 para poder dar por cerrar el contrato y dar por terminada la licitación que fue objeto en ese expediente. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

3.3 Expediente Nº 46/10-0 s/ Obra de readecuación de Av. de Mayo 654: Redeterminación de precios.

Dr. De Stefano.- En este expediente, la Comisión solicita la consideración de la redeterminación de precios, provisoria en un caso y definitivo en otro, a partir de un acuerdo celebrado en el 2010, firmado en su momento por la doctora Moya. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

3.4 Expediente Nº 121/09-0 s/ Infraestructura de Comunicaciones Convergentes: Ampliación de la contratación.

Dr. De Stefano.- Se solicita la ampliación de la contratación por alrededor de 14 mil dólares para aplicar rutas y otro equipamiento necesario para la Dirección de Tecnología e Informática.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

3.5 Expediente Nº 122/09-0 s/ Activos de Red: Ampliación de la contratación.

Dr. De Stefano.- En este caso, se solicita la ampliación de la contratación con dictamen favorable de las áreas competentes.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el dictamen con los informes técnicos. 


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

3.6 Actuación Nº 1881/12 s/ Dra. Pagano – Medicina Forense – solicita a título de colaboración, la impresión de afiches y de diplomas para el 3er. Curso de Actualización de Medicina Legal, a realizarse en el Hospital Pirovano desde el 4 de mayo al 31 de agosto.

Dr. De Stefano.- Se hace lugar al pedido de la doctora Pagano, pero previamente fue tratado por la Comisión de Fortalecimiento. Se repite el planteo a que se había hecho lugar en su momento. 

Dra. Candarle.- Esta actuación ya fue aprobada en el plenario anterior. Había dos actuaciones que fueron tramitadas por vías diferentes pero con el mismo objeto.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No se vota porque ya fue cumplido el objeto.

3.7 Actuación Nº 7972/12 s/ Presidente de la Fundación de Estudios e Investigación Tributarias, solicita el auspicio y colaboración económica del XII Seminario Internacional sobre Tributación Local  a realizarse los días 1 y 2 de noviembre del año en curso.

Dr. De Stefano.- La Comisión hace lugar al pedido de 8 mil pesos para contribuir a esta actividad.

Dr. Fábregas.- Quiero dejar constancia de que también ofrecen cinco vacantes.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Las vacantes se tramitarán a través del Centro de Formación.


En consideración. Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. 

3.8. Actuación Nº 8262/12 s/ Dr. Franza presenta los gastos estimativos para el viaje autorizado por Res. CM Nº 66/12. Actuación Nº 9034/12.

Dr. De Stefano.- Visto la aprobación que se hizo del Reglamento General de Viáticos, la Comisión entiende que esta petición, si bien tenía un acuerdo general, debiera pasar por el criterio de la Resolución que se acaba de votar. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se va a redireccionar la actuación.


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. ¿Sería el mismo caso que la que se acaba de incorporar del doctor Famá?

Dr. De Stefano.- En el caso de Famá, la Comisión no hace lugar al pedido. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Si es igual que el anterior, se le da el mismo tratamiento y con la recomendación de la Comisión se rechaza de acuerdo a la nueva Resolución.


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. 

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.
C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Lo adelanté y fue presentado anteriormente y ahora la doctora Candarle va a presentar un proyecto. 

Dra. Candarle.- Está vinculado con la mesa salarial, con los puntos que se trataron en la semana y respecto de los cuales se asumió un compromiso para con las asociaciones gremiales y de magistrados. 


El proyecto ya fue circularizado entre colegas y tiene como objetivo reformar el Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura en lo atinente a la licencia por maternidad. 


La propuesta es ampliar los plazos que tiene el Consejo en consonancia con lo dispuesto por el Tribunal Superior. Razón por la cual se modifica el artículo 69 de la Resolución N° 405 y el artículo 71. Y luego la propuesta es incorporar como artículo 86 bis la licencia especial para controles de prevención en consonancia con lo dispuesto por la ley de la Ciudad N° 2718.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el proyecto de la doctora Candarle. 


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.
3.10 Integración de las Comisiones, Art. 28 de la Ley 31 y Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Este tema ya fue tratado. 

3.11 Mesa Salarial 2012: Acta de Acuerdo.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se trata del acta acuerdo de la mesa salarial.


Quiero informar que el doctor Lozano, presidente del Tribunal Superior, que van a disponer lo mismo que se acordó en el acta. Es decir que, a partir de esa decisión, cuando se vuelva a constituir la mesa salarial se va a invitar al Tribunal Superior de Justicia para que forme parte de ella. 


Hay que ratificar los puntos del acta. 

Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. 


Doctor Duquelsky: ¿usted agrega el acta?

Dr. Duquelsky.- El proyecto que se elabora desde la Secretaría lo que hace es ratificar el acta e incorporarla como anexo. 

3.12 Registro de Personal para la Jurisdicción y el Ministerio Público de la Ciudad de Buenos Aires (creado por Resolución Nº 38/2012)

Dra. Candarle.- A través de la Resolución N° 38/12 se creó el registro que, como fecha para la inscripción voluntaria, tenía vencimiento el 18 de mayo. Como hasta la fecha se han inscripto solamente catorce agentes, se ha decidido prorrogar el plazo para la inscripción voluntaria hasta el 31 de mayo, así como quienes se inscriban y quienes se encuentren inscriptos manifiesten hasta el 31 de mayo la preferencia por el fuero contencioso o el fuero penal a fin de implementar los cursos respectivos que serán diseñados por la Comisión de Selección a la brevedad posible. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se va a votar la extensión del plazo y que se den instrucciones a través de la Comisión de Selección a la titular del Registro para que en la solicitud agregue la opción de en qué fuero preferiría a pasar a formar revista. Además, quiero que se dé instrucciones de la nueva fecha y del plazo improrrogable que se da en este momento. 


También, quiero informar que van a recibir de parte de la Presidencia y de acuerdo a la Resolución de delegación de la Dirección de Recursos Humanos, todos los jefes de departamento, directores, directores generales y secretarios una instrucción para que, del 40 por ciento del personal que reviste en cada una de sus áreas, indiquen quiénes están en condiciones de pasar al área jurisdiccional. De acuerdo al Reglamento, luego la Comisión de Selección informará al Plenario cómo quedan conformadas las plantas de recursos humanos en cada uno de los fueros y en cada una de las áreas. 


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. 

3.13 Ratificación de Resolución de Presidencia Nº 413/12.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.
5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).
6) Varios.

Dr. Duquelsky.- La actuación N° 6957 ya fue incorporada y tratada.


Por un lado, hay una solicitud de licencia del 18 al 27 de mayo de la doctora Candarle por representación institucional y, por otro lado, la actuación N° 7183/12, dictamen N° 36 de la CAFITIT, solicitando un suplemento remunerativo al secretario general de la Cámara Penal Contravencional y de Faltas. Propone la Comisión hacer extensivo el beneficio oportunamente asignado al secretario general del fuero contencioso administrativo y tributario.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En los mismos términos. 


En consideración. 


Se va a votar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.


También recibí el pedido de licencia de la doctora Grindetti del 18 al 27 de mayo.


Se van a votar las dos licencias, la de las dotoras Candarle y Grindetti.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. 


No habiendo más temas que tratar, queda levantada la reunión.


–Es la hora 20 y 15.
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