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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 27 de noviembre de 2008.

RES. Nº 952 /2008

VISTO:

               

Las Actuaciones Nros. 29722/08 y 29723/08 s/ solicitud de viáticos; y

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Dr. Juan Vicente Cataldo, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, y el Dr. Jorge Luis Bullorini, Secretario del Juzgado Nº 6 del mismo fuero,  solicitan la asignación de viáticos por la suma de Pesos Seis Mil Trescientos Cincuenta y Siete con Ocho Centavos ($6.357,08), para concurrir al “II Foro Chino  Latinoamericano de Colaboración Legal”,  que se llevará a cabo en La Habana, Cuba, durante los días 3 al 6 de diciembre próximo. A tales efectos, adjuntan la invitación respectiva, cursada por la Unión de Juristas de Cuba y la planilla de solicitud de fondos, conforme lo dispuesto en la Res. CM N° 348/2007. 




Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó que el fuero Contencioso Administrativo y Tributario, dispone de un saldo para viáticos y pasajes que asciende a la suma de Pesos Diecinueve Mil ($ 19.000.-). 




Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Tecnología, analizó la invitación recibida por los solicitantes,  y,  entendiendo que en el evento que motiva la petición se debatirán cuestiones relacionadas con las funciones que desarrollan en la Justicia de la Ciudad, existiendo recursos presupuestarios, y siendo uno de los objetivos del Consejo favorecer la capacitación de sus agentes,  propone asignar al Dr. Juan Vicente Cataldo y al Dr. Jorge Luis Bullorini, la suma de Pesos Seis Mil Trescientos Cincuenta y Siete con Ocho Centavos ($ 6.357,08), a cada uno,  en concepto de viáticos y pasajes para concurrir al “II Foro Chino Latinoamericano de Colaboración Legal”,  que se llevará a cabo en La Habana, Cuba, del 3 al 6 de diciembre del año en curso




Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario. 

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos asignados al Poder Judicial.

Que por lo expuesto y existiendo recursos presupuestarios suficientes, resulta pertinente cubrir los gastos pretendidos, conforme lo propuesto por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Asignar al Dr. Juan Vicente Cataldo y al Dr. Jorge Luis Bullorini, la suma de Pesos Seis Mil Trescientos Cincuenta y Siete con Ocho Centavos ($ 6.357,08), a cada uno,  en concepto de viáticos y pasajes para concurrir al “II Foro Chino Latinoamericano de Colaboración Legal”,  que se llevará a cabo en La Habana, Cuba, del 3 al 6 de diciembre del año en curso,  con cargo de rendición de cuentas. 
Art. 2°: Regístrese, comuníquese a los interesados, a la Oficina de Administración y Financiera,  a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 952 /2008  

        Nélida Mabel Daniele  


                                 Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente
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