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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 24 de  julio de 2008.

RES. Nº 556 /2008

VISTO:

La Res. CAyF 35/2008; y 

CONSIDERANDO:




Que mediante Actuación N° 26702/07, el Dr. José Díaz Ortíz, miembro del jurado en el concurso Nº 26/05 para la selección de Jueces de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, manifestó que no fue posible percibir los honorarios profesionales dispuestos en la Res. CM N° 654/2007,  debido a diferentes interpretaciones sobre la forma de facturación.




Que argumentó ser contribuyente en el Impuesto a las Ganancias pero no en el IVA ya que su actividad profesional la desarrolla dentro de una sociedad de hecho denominada “Estudio Jurídico Díaz Ortíz – Marconi SH”, CUIT 30-68062576-6, y que la discrepancia consiste en que se le requiere la expedición de una factura que no tenga adicionado el IVA, pese a que la tarea desempeñada quedó comprendida, a su juicio, dentro del ámbito de acción de dicho tributo.




Que a fs. 2 el Departamento de Inscripción y Acreditación, dependiente de la Secretaría de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público, informa que el Dr. Díaz Ortíz formó parte del jurado en el Concurso Nº 26/07 en forma personal, por integrar una lista de expertos en derecho tributario.




Que la Dirección de Programación y Administración Contable informó a fs. 4, que la liquidación del Dr. Díaz Ortíz no fue percibida, porque él manifestó que no le corresponde absorber el 21% del IVA, agregando también que la Resolución que dispone su designación no especifica que se le reconocerán honorarios más el impuesto al valor agregado.




Que intervino la Comisión de Selección, disponiendo la intervención de la Comisión de Administración y Financiera.




Que a fs. 9, la Dirección de Asuntos Jurídicos, dictaminó entendiendo que “no le asiste razón en su planteo, debiendo precisar su posición tributaria, teniendo en cuenta que para abonar lo reclamado esta Administración exige factura personal y no de la sociedad de hecho de la cual forma parte”.




Que por Resolución de la Comisión de Administración y Financiera (CAyF) N° 21/2008, se dispuso no hacer lugar al pedido efectuado por el Dr. José A. Díaz Ortíz, disponiendo que el pago de los honorarios fijados mediante Res. CM Nº 654/2007, sea efectuado, previa presentación de factura personal del interesado, sin discriminación del IVA.



Que por Actuación N° 8057/08, el Dr. Díaz Ortíz, interpuso recurso de reconsideración contra dicha resolución,  agraviándose por la exigencia de una factura personal,  y porque según el art. 39 de la Ley de IVA no debería discriminar el gravamen.  También invoca el art. 15 de la Resolución General Nº 1415 para justificar la emisión de factura “B” para operaciones realizadas con sujetos exentos o consumidores finales.




Que el impugnante también cuestiona la Res. CAyF Nº 21/2008, porque acarreará la imposibilidad de cobro de honorarios en la cuantía reconocida por el Consejo,  ya que no se puede inscribir como monotributista,  ni como responsable inscripto,  con lo cual,  se le habría impartido una orden que no es razonable cumplir.  Por lo tanto, considera que la resolución es irrazonable, porque reduce sus honorarios por la detracción del IVA.   




Que el recurrente además entiende que habría desigualdad en la remuneración por idéntica tarea, según el jurado sea monotributista o responsable inscripto.  Por ello, considera que la resolución impugnada le priva de su remuneración porque es de cumplimiento imposible o irrazonable, lo que lesiona en forma actual y efectiva su derecho de propiedad.

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos,  aconsejando que no debe hacerse lugar al recurso,  reiterando los fundamentos de su anterior dictamen.  







Que  la Comisión de Administración y Financiera entiende que, conforme lo expuesto precedentemente,  el recurso no introduce cuestiones nuevas que reviertan los fundamentos de la resolución impugnada:  la obligación de emitir factura personal es incuestionable, puesto que la designación de jurados jamás puede recaer en una persona jurídica,  y la situación tributaria del contribuyente es ajena a la regulación y cobro de honorarios,  y la categoría en que él se deba inscribir también es ajena al vínculo que tuvo con el Consejo en su calidad de jurado. 

Que por lo tanto,  no existen razones de hecho ni de derecho que justifiquen apartarse del criterio propiciado por la Dirección de Asuntos Jurídicos.

Que la Comisión de Administración y Financiera mediante Res. CAyF Nº 35/2008 obrante a fs 34/36  no hizo lugar al recurso de reconsideración interpuesto contra la Res. CAyF Nº 21/2008, elevándose las actuaciones para el tratamiento del recurso jerárquico en subsidio.

Que este Plenario, en concordancia con lo dispuesto por la Comisión de Administración y Financiera en la  Res. CAyF Nº  35/2008, entiende que corresponde rechazar el recurso interpuesto.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria, 




EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA  



DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar al recurso jerárquico en subsidio interpuesto por el Dr. José Díaz Ortíz contra la Res. CAyF Nº 21/2008.

Art. 2°:   Regístrese, notifíquese al interesado, y, oportunamente, archívese.

 

RESOLUCION Nº 556 /2008


N. Mabel Daniele                                    
  Mauricio Devoto

 
  Secretaria                                                          Presidente
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