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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 25 de octubre de 2005

RES. Nº 847 / 2005

VISTO: 

La actuación Nº 15365/2005, y

CONSIDERANDO:

Que por la actuación de referencia tramita la solicitud formulada por el Vicepresidente 2º de la Honorable Cámara de Diputados de la Nación Sr. Rafael Cambareri, y la Diputada Nacional Gracia Jaroslavsky, a efectos que se evalúe la posibilidad de adscribir al Dr. Julio Cesar Bello, en tareas de asesoramiento legal en el despacho de la diputada citada en último término.       

Que sobre el particular, cabe señalar que si bien el instituto de la adscripciones no se encuentra reglamentado en este Consejo, la ley 471 de Empleo Público de la Ciudad establece, en su artículo 44º que:“Un trabajador revista adscripto cuando es destinado a ejercer sus funciones en forma transitoria fuera del asiento habitual de éstas, a requerimiento de un organismo solicitante y para cumplir funciones propias de la competencia específica del ente requirente. La adscripción puede disponerse para que el personal permanente del Gobierno de la Ciudad preste servicios fuera de su ámbito,  o para que el personal de otros organismos públicos se desempeñe en este”. 

Que asimismo, se ha expedido la Dirección de Asunto Jurídicos y también la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, señalando esta última que no hay objeción que formular a la adscripción solicitada, por el plazo de trescientos sesenta y cinco (365) días. 

Que este Plenario ya ha resuelto favorablemente peticiones análogas, conforme Res. CM Nº 757/05 de fecha 22 de setiembre de 2005.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31. 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Autorizar la adscripción del Dr. Julio Cesar Bello (DNI 23.377.350) a la Honorable Cámara de Diputados de la Nación en tareas de asesoramiento legal, con situación de revista en el despacho de la Diputada Nacional Gracia Jaroslavsky, por el plazo de trescientos sesenta y cinco (365) días, a partir del día de la fecha.                                                                                         

Art. 2º: Regístrese, comuníquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, notifíquese a la Honorable Cámara de Diputados de la Nación, al Departamento Recursos Humanos, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN Nº 847 / 2005

Carla Cavaliere 

 
María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld  






(ausente)


Bettina Paula Castorino 


Juan Sebastián De Stefano








            (ausente)

 

Germán C. Garavano


  Diego May Zubiría
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