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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 29 de noviembre de 2005

RES. CM N° 960/2005

VISTO:

El Expediente CM Nº DCC - 038/05 - 0, por el que tramitó la Contratación Directa N° 7/055 para la adquisición de cartuchos para impresora Kroy 2500, autorizada por Resolución CAyF N° 09/05; y 

CONSIDERANDO:

Que mediante Nota Nº 518 - DCC CM - 05 (fojas 33/34) la Dirección de Compras y Contrataciones propone realizar un llamado a Contratación Directa para la adquisición de ochenta (80) cartuchos para impresora Kroy 2500, para ser utilizados en las tareas inherentes a la toma de inventarios de bienes de uso del Consejo de la Magistratura y del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, toda vez que por Resolución CM Nº 93/2005 se declaró fracasada la Contratación Directa Nº 26/2004 con idéntico objeto. 


Que la Res. CAyF Nº 9/05 autoriza dicho procedimiento, toda vez que el monto estimado para la contratación asciende a la suma de a la suma de Pesos Dieciséis Mil Ochocientos ($ 16.800,00) IVA incluido, cuya entidad permite la aplicación del régimen de Contratación Directa conforme lo estipulado en el Artículo 56º, inciso 3, apartado a), del Decreto-Ley 23.354/56.


Que se cursaron las correspondientes invitaciones a participar a trece empresas, y a la Cámara Argentina de Comercio, a la Unión Argentina de Proveedores del Estado y a la Guía General de Licitaciones y Presupuesto, conforme surge de las actuaciones compulsadas a fs. 52/67.


Que el llamado de la contratación se anunció en la cartelera y en la página web del Consejo, y se publicó en el Boletín Oficial  (fs. 77/81).

Que según consta en el Acta de Apertura de la Contratación Directa N° 09/05, de fecha 29 de junio de 2005, a las 12:00 hs. obrante a fs. 102, se procedió a la apertura de una oferta presentada.

Que a fs. 153/154 luce agregado el Dictamen de la Comisión de Preadjudicaciones, manifestando que la oferta presentada por Moorex SRL, no es admisible por no cumplir con la documentación exigida en el punto 11 del Pliego de Condiciones Generales aprobado por Res. CM N° 210/05.

Que la Comisión de Administración y Financiera dispuso que se intime la único oferente a presentar la documentación faltante en un plazo de cinco días, y vencido este, que se emita el dictamen de preadjudicación.

Que a fs. 170/172 la Comisión de Preadjudicación dictaminó considerando la nueva documentación aportada por el oferente,  declarando que su oferta es admisible.

Que de acuerdo a lo informado por la Mesa de Entradas a fs. 175, se dio cumplimiento a lo normado por el Decreto P.E. N° 826/88, no habiéndose registrado actuaciones relacionadas con la publicación del Dictamen de la Comisión de Preadjudicaciones.


Que mediante Dictamen N° 969/05, obrante a fs. 176, ha tomado intervención el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, no encontrando objeción alguna al Dictamen elaborado por la Comisión de Preadjudicaciones a fs. 170/172.

Que a fs. 177, obra el Dictamen de la Comisión de Administración y Financiera que propone al Plenario aprobar la contratación directa, adjudicando la provisión de ochenta cartuchos para impresora marca Kroy 2500, a la firma MOOREX SRL, por la suma de $16.640.-

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Aprobar lo actuado en la Contratación Directa Nº 09/2005 y adjudicar el renglón 1 de la presente contratación a la firma MOOREX S.R.L. por la suma total de Pesos Dieciséis Mil Seiscientos Cuarenta ($ 16.640,00) IVA incluido, conforme la oferta presentada en el Expediente N° 38/05-0.

Artículo 2°: Regístrese, publíquese por un (1) día en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Cartelera del Consejo y en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a la firma Moorex S.R.L., comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Dirección de Compras y Contrataciones, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 960/2005

Carla Cavaliere                                 María Magdalena Iráizoz                        L. Carlos Rosenfeld

Ricardo Félix Baldomar                   Bettina Paula Castorino                 Juan Sebastián De Stefano                          

Germán C. Garavano                             Diego May Zubiría                               
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