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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 6 de  septiembre de 2005

RES. Nº 703 / 2005

VISTO: 

La presentación del Sr. Pablo David Casabe (Actuación Nº 15478/05), y 

CONSIDERANDO: 

Que el Sr. Pablo David Casabe presentó en su carácter Relator interino en la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario Unidad Vocalía del Dr. Horacio Corti, su renuncia a partir del día 1º de julio de 2005. 

 

Que, el Sr. Casabe fue designado mediante Resolución CM Nº 71/03 en el cargo de Relator interino en la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Unidad Vocalía del Dr. Horacio Corti, a partir del día 6 de marzo de 2003 y hasta la cobertura definitiva del cargo a través de los concursos legal y reglamentariamente establecidos.

 

Que, conforme Resolución CM Nº 584/05 se le rechazó la solicitud de licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes por el término de tres (3) meses, en virtud a que comenzará a prestar tareas en el Estudio Baker & McKenzie.

Que, habiendo tomado la debida intervención el Departamento de Recursos Humanos, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen impedimentos para la aceptación de dicha renuncia. 

Que cabe señalar que el Sr. Casabe, acompañó talón de depósito expedido por el Banco Ciudad de Buenos Aires, Sucursal Nº 35 donde se acredita la devolución a la cuenta corriente del Consejo de la Magistratura Nº 358 de los sueldos correspondientes a los meses de julio y agosto del año en curso, suma que asciende a  Pesos Tres Mil Cuatrocientos Veintiséis ($3.426.-).

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

 

Art. 1º: Aceptar la renuncia del Sr. Pablo David Casabe (Leg. Nº 1034) D.N.I. Nº 29.248.673 al cargo de Relator interino de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Unidad Vocalía del Dr. Horacio Corti, a partir del día 1º de julio de 2005.

 

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la  Dirección de Programación y Administración Contable, y al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.  

 

RESOLUCION Nº 703 / 2005
 

 

 

Carla Cavaliere


María Magdalena Iráizoz
        L. Carlos Rosenfeld
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