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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


    





 Buenos Aires, 21 de febrero  de 2006.

RES. CM N°  70 /2006

VISTO: 

 

El expediente SCD-091/05-0 ( N° 330/2005 del registro de esta Comisión de Disciplina y Acusación) del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:
Que por Resolución CDyA Nro. 65/2005 se ordenó al Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional que instruyera sumario administrativo por los hechos denunciados y notificados por las Fiscales Dra. María del Carmen Gioco y Dra. Daniela S. Dupuy, quienes elevaron un informe al Fiscal de Cámara del Ministerio Público de la Ciudad de Buenos Aires Dr. Walter Fernández, que fue elevado al Sr. Fiscal General Dr. José Luis Mandalunis quién remitió a este Consejo el informe, que expresa que el Sr. Andrés Papadopulos no cumple con los requisitos laborales en esa Fiscalía, y que no respetó los horarios de trabajo.
Que luego de la producción de prueba, la instrucción le formuló cargo al sumariado por haberse comprobado que el día 03/05/2005, el Sr. Andrés Papadopulos se negó a cumplir directivas impartidas por la Dra. Dupuy, co-titular de la Fiscalía CyF N° 7, de corregir un trabajo que le fuera encomendado, y de haber participado en una discusión en la Fiscalía, con la Dra. Dupuy.

 
Que en su descargo el Sr. Andres Papadopulos, solicitó se forme sumario contra las Dras.  Silvia Dupuy y Maria de C. Gioco  para que se investiguen los hechos  denunciados en esa oportunidad. 

Que con fecha 12 de diciembre de 2005 la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo resolvió mediante Resolución CDyA Nº 129/2005 , archivar el sumario contra el agente Andrés Papadopulos, como así también  proponer a este Plenario el archivo in limine  de la denuncia intentada por el Agente en cuestión contra las titulares de las fiscalias. 

Que este Plenario comparte los fundamentos dados por la Comisión de Disciplina y Acusación en la Resolución citada, toda vez que se impone garantizar  el buen y normal funcionamiento de la Justicia, en el merito de la toma de decisiones sobre situaciones  que su sobre valoración podrían agravar o realmente entorpecer el desarrollo de la actividad dentro de una unidad judicial o dependencia
Que es oportuno aquí también recordar que actualmente el agente se encuentra prestando funciones en otra área del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires.

Que por ello, este Plenario entiende que corresponde la desestimación “in limine” de la denuncia intentada por el agente contra las titulares del área en la que prestaba funciones. 

 

Que en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires; la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003,

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°.- Desestimar la denuncia intentada contra las Titulares de la Fiscalia Contravencional y de Faltas Nro. 7, en los términos del Art. 6  inc a) del Anexo I de la Resolución CM N° 171/2003.  

Artículo 2°.- Regístrese, remítase a la Secretaria de la Comisión de Disciplina y Acusación a los efectos de notificar a los interesados y oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN CM N° 70 /2006

Carla Cavaliere                                 
Maria Magdalena Iráizoz                   

L Carlos  Rosenfeld
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