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                         Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 20 de diciembre de 2005

RES.   Nº 1081 / 2005.

VISTO:

La Res. CM Nº 212/2005, y el informe presentado por el Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial, mediante memo CFJ Nº 426/05

CONSIDERANDO:

Que el mencionado Memo hace referencia a la declaración de interés del “Programa de Posgrado en Derecho Público”,  que desarrollará entre el 9 y el 31 de enero de 2006, en la Universidad de San Pablo - Ceu de Madrid y Universidad Católica de La Plata, Madrid; del “Curso de Experto en Fiscalidad Internacional”, que se llevará a cabo entre el 9 de enero y el 3 de febrero de 2006, en la Universidad de Santiago de Compostela, Departamento de Derecho Público Especial, España; de los “XVII Cursos de Posgrado en Derecho: Los Principios Constitucionales Tributarios a la luz de la Jurisprudencia Española y Comunitaria”, que tendrá lugar entre el 9 y el 26 de enero de 2006, en la Universidad de Salamanca, España y del “Congreso Internacional de Derecho Procesal y la Procuración”, que desarrollará entre el 10 y el 13 de abril de 2006, en Buenos Aires.
Que, este Consejo de la Magistratura entiende que por la trayectoria y reconocimiento de las entidades organizadoras, como así también que los temas a desarrollarse en dichas actividades tienen vinculación con el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y en consecuencia corresponde su declaración de interés.  

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley Nº 31 y sus modificatorias:

EL CONSEJO DELA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º : Declarar de interés, en los términos de la Res. CM Nº 212/05, “Programa de Posgrado en Derecho Público”, que desarrollará entre el 9 y el 31 de enero de 2006, en la Universidad de San Pablo - Ceu de Madrid y Universidad Católica de La Plata, Madrid; del “Curso de Experto en Fiscalidad Internacional”, que se llevará a cabo entre el 9 de enero y el 3 de febrero de 2006, en la Universidad de Santiago de Compostela, Departamento de Derecho Público Especial, España; de los “XVII Cursos de Posgrado en Derecho: Los Principios Constitucionales Tributarios a la luz de la Jurisprudencia Española y Comunitaria”, que tendrá lugar entre el 9 y el 26 de enero de 2006, en la Universidad de Salamanca, España y del “Congreso Internacional de Derecho Procesal y la Procuración”, que desarrollará entre el 10 y el 13 de abril de 2006, en Buenos Aires.
Art. 2º : Regístrese, comuníquese al Centro de Formación Judicial, hágase saber a la Dirección de programación y Administración Contable y a las instituciones referidas, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en la página web del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
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