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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  diciembre de 2008

RES. Nº 1017 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 32649/08, la Res. FG. nro. 341/2008 del Fiscal General , y

CONSIDERANDO



Que por actuación 32649/08 se adjunta la Resolución FG 341/08, mediante la cuál se solicita la permuta de los agentes Sebastián Donna (Leg. 2089), auxiliar en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 5, y Fernando Rabetino (Leg. 1535) auxiliar del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 24. 



Que en la citada Resolución, y tal como lo refleja el dictamen RRLL 421/08 del 16 de diciembre de 2008, existirían las conformidades de los agentes involucrados en la permuta, así como de los co-titulares de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 5, Dres. Brotto y Cardinali, así como de la titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 24, Dra. Doti. 



Que el agente Sebastián A. Donna, fue designado con carácter interino, mediante Res. CM Nº 783/2006 en el cargo de auxiliar de servicio durante el transcurso del pase del agente Maciel, para desempeñarse en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 8 -actual Nº 5-. Posteriormente, mediante Res. CSEL Nº 359/06 fue promovido interinamente al cargo de Auxiliar en la misma Dependencia. 



Que el agente Fernando C. Rabetino ingresó al Poder Judicial prestando servicios interinamente, en el cargo de auxiliar en el juzgado de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 24, y posteriormente fue designado por Concurso en idéntico cargo y Dependencia mediante Res. CM Nº 397/2006. 



Que ambos cargos son equivalentes en jerarquía y en remuneración.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 313/08.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer la permuta entre los agentes Sebastián Alberto Donna (Leg. 2089) que pasará a desempeñarse como auxiliar del Juzgado de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 24, y Fernando Carlos Rabetino (Leg. 1535) que pasará a prestar servicios como auxiliar en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 5.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 1017 /2008

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                     Presidente
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