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                       Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 4 de marzo de 2008

RES N° 105 /2008

 

VISTO: 


La actuación Nº 576/08, y

CONSIDERANDO:


Que mediante la actuación de referencia el Sr. Defensor General, Dr. Mario Jaime Kestelboim interpuso recurso de reconsideración contra la Res. CM Nº 825/2007, de fecha 18 de diciembre de 2007, mediante escrito presentado el 18 de enero de 2008.
Que el Sr. Defensor General manifiesta que en la resolución citada se aprobó la creación de un (1) cargo de oficial con orientación en trabajo social en la Defensoría ante los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, y que el pedido original según Res. DG Nº 159/07 era de un cargo de Oficial Mayor.

Que a su vez expresa que se desprende de la Res. CM Nº 634/2007 que se ha creado en las Asesorías Tutelares el cargo de “Trabajadora Social” equiparada remunerativamente a Relatora, y que como tendrán iguales incumbencias resulta irrazonable y desigualitario que ostente diferente categoría según el lugar de trabajo.

Que este Cuerpo entiende que si bien el cargo de Oficial Mayor no esta contemplado en el actual régimen escalafonario, asiste razón al presentante en cuanto que el cargo creado por la Res. 825/207 de “Oficial” con orientación en Trabajo Social, debe modificarse por el de “Relator” con orientación en Trabajo Social.


Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31,

 

      EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por el Sr. Defensor General, Dr. Mario Jaime Kestelboim, mediante actuación Nº 576/08 y modificar en consecuencia el Art. 1º de la Res. CM Nº 825/2007 el que quedará redactado de la siguiente manera: “Art. 1º: Aprobar la creación de un (1) cargo de Prosecretario Coadyuvante, un (1) cargo de Relator con orientación en trabajo social y un (1) cargo de escribiente, en la Defensoría ante los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, con financiamiento de la partida presupuestaria propia del Ministerio Público de la Defensa”.
Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la Defensoría General, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Dirección de Factor Humano y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 105 /2008
 
 
 
            Juan Pablo Mas Velez



Carla Cavaliere

                      Secretario  


 

   Presidenta
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