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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 23 de abril de 2009

RES. Nº 190/2009

VISTO :

El memo Nº 80/09 del Departamento de Representación Judicial, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante presentación de fecha 25 de marzo del corriente, la Dra. Silvina Di Matteo solicita se analice la posibilidad de concederle un cambio de horario laboral, atento a las características propias de las tareas desempeñadas en el departamento a su cargo.

Que dicha solicitud se fundamenta en que la auditoría de las causas judiciales, como así también la asistencia de las audiencias de prueba, conciliación, etcétera, se realizan en horario tribunalicio entre las 9 y las 15hs. en la jurisdicción local, y entre las 7,30 y las 13,30hs. en la jurisdicción nacional, de conformidad con la normativa vigente.

Que por tal motivo, la jornada laboral dentro del Departamento de Representación Judicial se inicia antes de las 10hs. (art. 2º de la Res. CM Nº 504/2005) culminando en ocasiones luego de las 18hs., según el servicio lo requiera.

Que a fin de mantener de mantener el derecho de igualdad entre los distintos agentes y/o funcionarios respecto al cumplimiento de la jornada laboral de 40 horas semanales de lunes a viernes, el nuevo horario solicitado por el Departamento de Representación Judicial es de lunes a viernes de 9 a 17hs.

Que dicha solicitud cuenta con la conformidad del superior jerárquico, el Dr. Jorge Del Azar y del Secretario Legal y Técnico, Dr. Diego Duquelsky Gómez.

Que, por lo expuesto, no existen motivos que impidan dar curso favorable a la solicitud.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1º: Hacer lugar a la modificación del horario laboral del Departamento de Representación Judicial, siendo el mismo de lunes a viernes de 9 a 17hs.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica, comuníquese a la  Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.            

RESOLUCIÓN Nº 190/2009.

                N. Mabel Daniele                                              Mauricio Devoto

                       Secretaria                                                         Presidente
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