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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de octubre de 2005

RES. N° 805/2005

VISTO:

Las  Resoluciones CM N° 145/2004 y CM N° 803/2005, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante el artículo 1° de la Resolución CM N° 145/2004, se dispuso que las copias de la documentación que deba ser acompañada en las causas judiciales en que intervenga el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires serán certificadas por el Director de Asuntos Jurídicos.

Que, por Resolución CM N° 803/2005  se aceptó la renuncia del Dr. Oscar José Ameal  como Director de Asuntos Jurídicos.

Que razones de mejor servicio, motivadas en el cúmulo de documentos que cotidianamente deben certificarse en forma urgente a fin de ser acompañados en las causas judiciales en que interviene este Consejo, aconsejan extender dichas facultades a la Jefa del Departamento de Representación Judicial, hasta la cobertura de la Dirección de Asuntos Jurídicos. 
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Facultar a la Dra. Silvina Di Matteo, Jefa del Departamento de Representación Judicial, a certificar las copias de la documentación que deba ser acompañada en las causas judiciales en que intervenga el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a partir del día de la fecha y hasta la cobertura de la Dirección  de Asuntos Jurídicos.

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad, en la página de internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, comuníquese al Departamento de Representación Judicial y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 805/2005

Carla Cavaliere                                  María Magdalena Iráizoz                    L. Carlos Rosenfeld










(en uso de licencia)

Bettina Paula Castorino                   Juan Sebastián De Stefano
           Germán C. Garavano











   (según su voto)

Diego May Zubiría   
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