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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires





Buenos Aires, 7 de julio  de 2005 

RES. N° 543 / 2005

VISTO:

La Actuación N° 3629/05 de fecha 14 de marzo de 2005, y

CONSIDERANDO:

Que  mediante la referida actuación tramita la presentación incoada por los Sres. Gustavo RodrÍguez y Horacio Pastor, quienes solicitan a este organismo se contemple la posibilidad de proceder al reintegro de los gastos médicos que debió afrontar la familia de la agente contratada Victoria Corro, a raíz del hecho cuya denuncia fuere impetrada con fecha 17 de febrero del corriente año.

Que a la presentación adjuntan originales de compra de medicamentos y factura por gastos de internación de la referida agente Corro.

Que, la nota a la cual se hace mención y que fuere rubricada por los Sres. Rodríguez y Pastor ostenta el membrete del “Sindicato Único del Personal Judicial de la C.A.B.A.”.

Que los hechos a los cuales los requirentes hacen mención tramitaron bajo la actuación Nº 1775/05.

Que según surge del memo Nº 1271/05 del Departamento de RR.HH., la agente Victoria Corro se vinculó a este organismo mediante Contrato de Locación de Servicios, autorizado por Res. CM Nº 175/2004 del 11/03/04 y prorrogado por Res. CM Nº 1029/2004 del 29/12/04, extendiendo el plazo contractual hasta el día 31 de marzo de este año, prestando funciones en el sector intendencia del edificio de la calle Beruti 3345.

Que, asimismo, el Departamento de RR.HH. amplía la información brindada, a través de la rúbrica del memo Nº 2279/05, en el cual manifiesta que la agente Victoria Corro suscribió nuevo Contrato de Locación de Servicios por el período comprendido entre el día 5 de abril y 5 de julio de este año, para realizar tareas en el Departamento de Mantenimiento.

Que, en ese orden de cosas, cabe abocarse a la discusión sobre la legitimidad que revisten los presentates a los fines de incoar un requerimiento de la índole del que aquí se discute, anticipando que el temperamento de este Plenario de Consejeros será el de inclinarse por la negativa.

Que, habiéndosele corrido vista al Sr. Director de Asuntos Jurídicos, Dr. Oscar Ameal, el mismo manifestó que, dado que el sumario en el cual se investiga el hecho al cual se hace referencia a fs.1 no se encuentra concluido, lo que genera en consecuencia una carencia de definición sobre la verosimilitud de los hechos denunciados y las causas de los mismos, no se encuentra habilitado para expedirse conforme a derecho.

Que, respecto de la legitimación activa de la presentación a estudio, el entonces Sr. Secretario de Coordinación, Dr. Jorge Argüello, manifestó en el Memo Nº 162/05 que considera, prima facie, que los solicitantes no poseen legitimación activa suficiente para formular el reclamo de cuerdas.

Que en ese contexto intervino la Comisión de Administración y Financiera, mediante la rúbrica del Dictamen Nº 101/05.

Que en el mismo proponen a este Plenario de Consejeros que, atento que de las actuaciones de referencia en el Visto no surge la existencia de constancia alguna que faculte a los Sres. Gustavo Rodríguez y Horacio Pastor a actuar en carácter de representantes de la agente Victoria Corro, no sea considerada la presentación efectuada por el Sindicato Único del Personal Judicial de la C.A.B.A. por carecer de elementos suficientes que habiliten su tratamiento.

Que dicho temperamento se ve respaldado por el hecho de que de los registros de la Comisión dictaminante solo surge la existencia de una copia de constancia de solicitud de inscripción ante el Ministerio de Trabajo por parte del referido Sindicato, siendo que son los interesados los que cargan con el peso de demostrar la inscripción vigente y autorización para actuar del gremio en cuestión.

Que, tal como adelantaramos, este Plenario de Consejeros se inclinará por la negatoria de tratamiento al requerimiento obrante a fs. 7 de los presentes actuados en razón de carecer de requisitos de legitimación activa suficiente, temperamento que se adopta por compartir los fundamentos esgrimidos tanto por el entonces Sr. Secretario de Coordinación como así por el dictamen expedido por la Comisión de Administración y Financiera, a los cuales se hace referencia en los párrafos anteriores del presente decisorio.-

Que solo resta decir, como complemento, que las presentaciones que deban realizarse por un derecho que no sea el propio, y cuando sea en virtud de una representación legal, deberá ser  acompañada por los documentos que  la acrediten, situación que no se da en la presente.

Por ello,  y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad,  la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: No considerar la presentación incoada por los Sres. Gustavo Rodriguez y Horacio Pastor en razón del particular sufrido por la agente contratada Victoria Corro, por carecer de requisitos suficientes.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a los interesados, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 543 / 2005
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