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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 14 de diciembre de 2006

RES. Nº 970 /2006

VISTO: 


La actuación registrada bajo el Nº 25442/06, y

CONSIDERANDO:


Que el Lic. Ariel Hernán Romero, Director de Factor Humano,   acompaña  Nota DRRLL Nº 4119/2006 del Lic. Christian Gribaudo,  Jefe del Departamento de Relaciones Laborales, quien propone la designación de la Sra. Andrea Mara Caporali en el Departamento a su cargo, con categoría 20 agrupamiento SG.

 Que la Sra. Andrea Mara Caporali,  no se encuentra inscripta en el Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial de la C.A.B.A.

Que verificada la vacante, informa la Comisión de Selección, el análisis y aprobación del ingreso externo que no se adecua a las previsiones de la Res. CM Nº 504/05 queda al arbitrio  de los Sres. Consejeros y en caso de hacerse lugar, deberá efectuarse con categoría 18 agrupamiento  AM, en mérito a las tareas administrativas -utilización de Payroll y otras herramientas informáticas- como se consigna en la Nota DRRLL Nº 4119/2006. Posee título de perito mercantil.
                                                                                                                                                                                         
Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público estima en consecuencia mediante dictamen Nº 364 que, por los motivos expuestos, no hay objeciones que formular con relación con la designación  de la Sra. Andrea Mara Caporali en el Departamento de Relaciones Laborales,  con categoría  18, agrupamiento AM. 


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Sra. Andrea Mara Caporali en el Departamento de Relaciones Laborales,  con categoría  18, agrupamiento AM. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                                                          

                              RESOLUCION Nº 970 /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                      

           Secretario                                                                       Presidenta
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