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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                    




 Buenos Aires, 9 de febrero de 2005

RES. Nº 39/2005

VISTO:

La  Actuación Nº  366/05,  y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma el Dr. Juan Vicente Cataldo, Titular del Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1, eleva el pedido del agente Juan Francisco Salviolo, Auxiliar en el referido Juzgado, sobre la solicitud de licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes a partir del día 3 de febrero de 2005 y por el término de seis (6) meses.

Que el agente de referencia sustenta su pedido el hecho de que participará en la elaboración de un informe sobre “ Desarrollo Humano en la Provincia de Buenos Aires” auspiciado por la Fundación Banco Provincia. 

Que mediante Res. N° 512/04 y por el mismo motivo al Sr. Salviolo le fue concedida  licencia sin goce de haberes conforme el art. 2.26 del reglamento interno, a partir del día 2 de agosto de 2004 y hasta el día 2 de febrero de 2005.

Que el artículo 2.26 de la normativa vigente contempla el otorgamiento de licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes  por períodos no inferiores a dos (2) meses y hasta un máximo de seis (6) meses cada cinco (5) años. Dicha circunstancia impide la extensión de la licencia solicitada.

Por ello, lo expresado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y el art. 2.26 del citado reglamento. 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar la solicitud de extensión de  licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes por el término de seis (6) meses al agente Juan Francisco Salviolo, Auxiliar  en el Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese  al  Departamento de Recursos Humanos a fin de dejar constancia en el legajo personal y a la Secretaría Técnica a los efectos de notificar a la interesada, a través de su superior jerárquico,  y oportunamente archívese. 

RESOLUCIÓN N° 39/2005  

Carla Cavaliere 


María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld  





(momentáneamente ausente)

Carlos Francisco Balbín 
  
Bettina Paula Castorino 
     
Juan Sebastián De Stefano

(en uso de licencia)

Germán C. Garavano

María Celia Marsili 

Diego May Zubiría









(momentáneamente ausente)
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