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	“2010 – Año del Bicentenario”



Buenos Aires, 23 de septiembre de 2010

RES. Nº 739 /2010

VISTO:




La Actuación Nº 18.252/10 y la Res. CM Nº 691/2010; y  

CONSIDERANDO: 

Que la titular de la Fiscalía Nº 1 ante los Juzgados de 1ra. Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Mariana Pucciarello, se dirige al Consejo en la causa Nº 4049/0 caratulada “Farmacia Rivadavia 3426 SA c/ OSBA s/ cobro de pesos”, requiriendo que se determine el destino de los fondos allí depositados, conforme art. 6 de la Res. CM Nº 116/2001.

Que por Res. CM Nº 691/2010, se dispuso que la multa de Pesos Cuatro Mil Doscientos Ochenta y Siete con 15/100 ($ 4.287,15), depositada por la demandada, sean destinadas a la Comisión para la Plena Participación e Inclusión de las Personas con Discapacidad (COPIDIS).

Que la Comisión de Administración, Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones observó que la multa dispuesta en la causa Nº 4049/09, fue encuadrada en el art. 39 del Código Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, cuyo tenor es el siguiente “Temeridad o malicia. Cuando se declare maliciosa o temeraria la conducta asumida en el pleito por quien lo perdiere total o parcialmente, el  juez puede imponer una multa a la parte vencida. Su importe se fija entre el cinco y el treinta por ciento del valor del juicio, o entre pesos doscientos y cuatro mil, si no hubiese monto determinado. El importe de la multa es a favor de los hospitales de la Ciudad. ....”.

Que la normativa citada predetermina el destino de la multa, Razón por la cual la Comisión propone al Plenario rectificar la Res. CM Nº 691/2010, reemplazando el texto de su Artículo Nº 1, por el siguiente: “Disponer que la multa depositada por la demandada en la causa Nº 4049/0 caratulada “Farmacia Rivadavia 3426 SA c/ OSBA s/ cobro de pesos”, por la suma de Pesos Cuatro Mil Doscientos Ochenta y Siete con 15/100 ($ 4.287,15), sean destinadas al Hospital Público de la CABA, que designe la Comisión para la Plena Participación e Inclusión de las Personas con Discapacidad (COPIDIS)”.
Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que en virtud de lo expuesto, y atento a la legislación aplicable al presente caso, corresponde adecuar la Res. CM 691/2010, en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley Nº 31

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rectificar la Res. CM Nº 691/2010, reemplazando el texto de su Artículo Nº 1, por el siguiente: “Disponer que la multa depositada por la demandada en la causa Nº 4049/0 caratulada “Farmacia Rivadavia 3426 SA c/ OSBA s/ cobro de pesos”, por la suma de Pesos Cuatro Mil Doscientos Ochenta y Siete con 15/100 ($ 4.287,15), sean destinadas al Hospital Público de la CABA, que designe la Comisión para la Plena Participación e Inclusión de las Personas con Discapacidad (COPIDIS)”.
Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página de Internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese a la Fiscalía Nº 1 ante los Juzgados de 1ra. Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario y al COPIDIS, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 739 /2010

     Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya     

              Secretaria                                         

  Presidenta
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