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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  14 de febrero de 2002.

RES. N° 11/2002

VISTO:

El avance de los trabajos a realizar para poner en condiciones de operatividad al edificio de Coronel días 2110, y

CONSIDERANDO:

Que respecto del mencionado edificio ya se han llevado a cabo los proyectos contratar la “Aislación Hidrófuga de la envolvente del edificio, Reparación de Fachadas, Carpinterías y Cubiertas” y “Estructura de Hormigón –pasadizo ascensores-“, ambas obras a realizar en el edificio de Coronel Díaz 2110, y que también se llevó a cabo la verificación estructural del edificio.

Que todo ello se llevó a cabo con la correspondiente intervención de la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires, en virtud del Convenio Marco por Asistencia Técnica aprobado por Resolución CM N°  114/2001.

Que a consecuencia del mencionado Convenio Marco, se han acordando las condiciones económicas para cada encomienda en particular, entre las que no se encuentra incluida la asistencia técnica para la evaluación del proyecto para la Obra Civil del edificio de Coronel Díaz 2110.

Que requerido por Presidencia el correspondiente presupuesto, la Dirección del Departamento Construcciones y Estructuras hace conocer la cotización de la encomienda en la suma de TREINTA Y CUATRO MIL PESOS ($ 34.000),  razón que impone la previa autorización de este Cuerpo.

Que en virtud de tratarse de un acuerdo particular en el marco de un acuerdo general ya aprobado con anterioridad, los fundamentos de la encomienda se han de tener por reproducidos, y solo resta aprobar el presupuesto presentado por la Facultad de Ingeniería sobre el cual este Cuerpo no tiene observaciones que formular. 

 Por ello, en uso de las atribuciones conferidas por la Ley 31,  las Resoluciones CM N° 29/99 y 114/2001, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.-: Apruébase la encomienda a la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos  Aires,  a  través  de  su  Departamento  de  Construcciones  y  Estructuras, la asistencia técnica para evaluar la viabilidad del proyecto para la obra civil a ejecutar en el edificio de Coronel Díaz 2110, la supervisión de la documentación hasta la contratación, incluyendo la evaluación de la oferta más conveniente, en la suma total de TREINTA Y CUATRO MIL PESOS ($ 34.000), conforme la propuesta del 08 de febrero de 2002.

Art. 2°.-: Regístrese y comuníquese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial a sus efectos.  
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