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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 24 de octubre de 2006.

RES. Nº 791 /2006

VISTO: 


La Resolución CM Nº 672/2006, y

CONSIDERANDO:

Que por la referida resolución se dispuso la puesta en marcha del “Programa de implementación del Cuerpo de Trabajadores Sociales del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Bs.As.” y la creación de una “Unidad de Implementación” para el estudio de factibilidad, diseño y seguimiento del mismo.

Que las Comisiones de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público y Auxiliar de Política Judicial elevan la propuesta de designación de la Lic. Maria Mercedes Elizalde con categoría 14, agrupamiento T, para desempeñarse en dicha Unidad.

Que del análisis de sus antecedentes, surge que no existen obstáculos para dar trámite favorable a la propuesta elevada por las Comisiones de referencia. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Prestar acuerdo para la designación de la Lic. Maria Mercedes Elizalde con categoría 14, agrupamiento T, para desempeñarse en la Unidad de Implementación del Programa de Implementación del Cuerpo de Trabajadores  Sociales del Poder Judicial de la C.A.B.A, a partir del día de la fecha. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los  interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Sr. Administrador General, a la Dirección de Factor Humano, a la Dirección de Política Judicial, y, oportunamente,  archívese. 

                                                                                                                                                                                                RESOLUCION Nº 791  /2006


Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                     

           
           Secretario                                                                        Presidenta
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