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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 29 de mayo de 2008

RES. Nº 390 /2008

VISTO:

               

Las Actuaciones Nros. 8633/08, 9888/08 y 10267/08; y

CONSIDERANDO: 

                           
Que la titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 29, Dra. María Araceli Martínez, solicita la asignación de fondos para asistir a la “XVIII Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina”, organizadas por la Federación Argentina de la Magistratura,  que tendrán lugar los días 5, 6 y 7 de junio del año en curso, en Potrero De los Funes,  Provincia de San Luis.

Que la magistrada fundamenta la petición en razones de estricto interés profesional, y en el interés del Consejo de la Magistratura en fomentar la capacitación de los integrantes del Poder Judicial.

Que posteriormente la Dra. María Araceli Martínez determinó los importes que solicita en Pesos Cuatrocientos Cincuenta ($450.-) para viáticos, Pesos Trescientos ($ 300.-) para inscripción y Pesos Setecientos Setenta y Tres con Noventa y Cuatro Centavos ($773,94) para pasajes.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable informó sobre la existencia de recursos presupuestarios, para afrontar la presente erogación.

Que intervino la Comisión de Administración y Financiera proponiendo al Plenario asignar a la Dra. María Araceli Martínez, los recursos solicitados para a las jornadas en cuestión.

Que conforme surge de la solicitud efectuada y de la documentación acompañada, los temas que se desarrollarán en el evento son atinentes a la función que cumple la magistrada, y existiendo recursos presupuestarios, resulta pertinente cubrir los gastos que demande la asistencia de la solicitante a las “XVIII Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina”, conforme lo propuesto por la Comisión de Administración y Financiera.
Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a la Dra. María Araceli Martínez, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 29, la suma de Pesos Cuatrocientos Cincuenta ($450.-) para viáticos, Pesos Trescientos ($ 300.-) para inscripción y Pesos Setecientos Setenta y Tres con Noventa y Cuatro Centavos ($773,94) en concepto de pasajes, para asistir a las “XVIII Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina”, que se realizarán los días 5, 6 y 7 de junio en Potrero De los Funes,  Provincia de San Luis.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a la interesada, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°  390 /2008  

        Nélida Mabel Daniele  

                                  Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

     Presidente
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