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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 12 de junio de 2008

RES. Nº  433 /2008

VISTO:

 


La Nota DPJ N° 40/08 y Memo Oficina de Información Judicial N° 11/08, y  

CONSIDERANDO: 

                           
Que la Lic. María Valeria Quiroga, a cargo de la Oficina de Información Judicial, solicita recursos económicos para concurrir con el Lic. Adrián Cibin, a las III Jornadas de Capacitación sobre Inferencia Estadística, a realizarse los días 18, 19 y 20 de junio del año en curso, en la Ciudad de San Luis.

Que la  petición se funda en que los agentes mencionados fueron convocados en carácter de representación del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y que las Jornadas se encuentran dirigidas a los responsables del área de Estadística de los Poderes Judiciales Provinciales y de esta Ciudad. A tal efecto, adjuntó copia de la invitación con el correspondiente programa, y allí consta que la organización solo cubrirá los almuerzos.

Que al respecto, intervino la Dirección de Política Judicial, manifestando su conformidad con la solicitud.

Que por otra parte, la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial, mediante dictamen nro. 4/2008, prestó conformidad para que los agentes Quiroga y Cibin, concurran a las Jornadas en cuestión.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la existencia de recursos presupuestarios para afrontar la presente erogación.

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, proponiendo al Plenario por mayoría, otorgar a los agentes María Valeria Quiroga y Adrián Cibin, la suma de Pesos Setecientos Cincuenta ($750) en concepto de viáticos diarios por el término de 5 días, y los gastos de pasajes aéreo en clase turista, con posterior rendición de cuentas.

Que conforme surge de la solicitud efectuada y de la documentación acompañada, los temas que se desarrollarán en el evento son atinentes a la función que cumplen los agentes Quiroga y Cibin, por lo tanto, existiendo recursos presupuestarios, resulta razonable cubrir los gastos que demande asistencia de los solicitantes a las “III Jornadas de Capacitación sobre Inferencia Estadística Judiciales”, conforme lo dictaminado por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Otorgar a los agentes María Valeria Quiroga y Adrián Cibin, la suma de Pesos Setecientos Cincuenta ($750) en concepto de viáticos diarios por el término de 5 días, y los gastos de pasajes aéreo en clase turista, con posterior rendición de cuentas, para que concurran a las III Jornadas de Capacitación sobre Inferencia Estadística.
Art. 2º: Regístrese, comuníquese a los interesados, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y admin. istración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 433 /2008  

        Nélida Mabel Daniele  

                                  Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

     Presidente
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