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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 95/2002

                                                                 Buenos Aires, 16 de abril de 2002

VISTO:

El Expediente N° 74/2002, del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, en el que tramita una denuncia formulada a fs. 2 y 3  por la titular de la Fiscalía Contravencional N° 8, Dra. Sandra Verónica Guagnino, respecto de una actitud desarrollada por el Secretario de la Defensoría Contravencional N°  4, Dr. Carlos Cristian Carzolio, y

CONSIDERANDO:

Que en la anterior intervención de fs. 18/19, mediante Resolución CM N° 20/2002, este Cuerpo encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la realización de una investigación preliminar de cuyas resultas surgiría la necesidad de instruir algún sumario administrativo.

Que del cumplimiento de la encomienda referida, se obtuvieron las declaraciones del denunciado a fs. 22 y del Auxiliar Gustavo Alfredo Viloria según fs. 25.

Que de la primera de las mencionadas declaraciones surge la coincidencia de los hechos, en cuanto a la recepción de una serie de expedientes para que certifique una firma (de la Dra. Guagnino) las que generaron la comunicación telefónica que ambos dicen haber mantenido. Niega, sin embargo, haber empleado términos inadecuados u ofensivos, y mantiene su postura en que había hallado irregularidades que se las señaló en esa oportunidad.

Que del testimonio de Viloria a fs. 25, surge la veracidad de la comunicación, y que en ningún momento el Dr. Carzolio faltó el respeto a la  Fiscal, Dra. Guagnino, y que si bien la conversación subió de tono a medida que avanzaba la conversación pero que nunca llegaron a gritar, no se dirigió a la Fiscal en términos que pudieran ser reprochables, y niega que Carzolio haya dicho a la Dra. Guagnino que si ésta quería  le sean certificadas sus firmas debía trasladarse a la Secretaría para firmar en su presencia. 

Que por ser Viloria el único testigo presencial de los hechos, cuyas declaraciones contradicen los términos de la denuncia, no pueden tenerse a éstos por acreditados.

Que a mayor abundamiento, como luce al reverso de las fs. 9 y 10, la firma  de  la Dra. Guagnino no posee el sello identificatorio, razón que justifica  la

inquietud del denunciado para comunicarse con la hipotética autora de tales firmas, constituyendo dicho proceder una conducta que, por responder a la mejor manera de ejercer su labor, no resulta reprochable. Se suma a esta circunstancia el hecho que el testigo Viloria, manifiesta como concepto del Dr. Carzolio que jamás emplea malas palabras ni trata a las personas con expresiones incorrectas, siendo la mesura una característica permanente de dicho Secretario.

                                                                                                           ///
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///Que en virtud de tales antecedentes, el Secretario informante, a fs. 26 y 27, por considerar que no se han reunido elementos que pongan en movimiento un procedimiento disciplinario, sugiere el archivo de estas actuaciones en los términos del art. 4.12.1 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 2/2000, lo que este Cuerpo comparte.

Por ello, y en cumplimiento de las competencias atribuidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley N° 31, y el Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 2/2000

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Archívense las presentes actuaciones en función de los fundamentos explicados en la presente.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para su conocimiento,  notificación al denunciado,  comunicación a la denunciante y su posterior archivo.
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