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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3  de octubre de 2006.

RES. Nº 715 /2006

VISTO: 




La Actuación  14360/06 y el Expte. PLN 161/06-0,  y 

CONSIDERANDO:



Que mediante la referida presentación, el agente Juan Martín Pacin interpone recurso jerárquico contra la Resolución SCAYF N° 117/2006, por la que el Secretario de Comisión de Administración y Financiera, en ejercicio de las funciones previstas en el artículo 12 de la Ley 1904, dispuso no hacer lugar al reclamo interpuesto por el agente de referencia para que se le reconozca la antigüedad laboral bajo la modalidad de contrato de locación de servicios en la Procuración General de la Nación y se abone el adicional correspondiente.



Que, compartiendo el criterio sostenido por en el Dictamen N° 1386/2006 de la Dirección de Asuntos Jurídicos, corresponde rechazar el planteo impetrado, toda vez que los períodos que no le fueron reconocidos, al efrecto de computarle su antigüedad, son los trabajados mediante la modalidad de contrato de locación de servicios  y no en los que se desempeñó interinamente como agente de la Procuración.



Que, en cuanto al fondo de la cuestión, cabe destacar que la calidad de empleado público en un órgano administrativo debe juzgarla él mismo de acuerdo con las normas que sobre empleo público le sean aplicable en ese ámbito. Asimismo cabe destacar que si existe un error en el ámbito de la Procuración General de la Nación, tal como lo plantea el recurrente, no es este el momento ni el lugar para debatirlo ni subsanarlo, tal como resalta la Dirección de Asuntos Jurídicos, por lo que no corresponde  hacer lugar al recurso jerárquico interpuesto contra la Resolución SCAyF Nº 117/2006. 



Que, por otra parte, conforme señala el Director de Asuntos Jurídicos, el recurrente fundamenta su recurso amparándose en los lineamientos del derecho laboral y para ello cita diversa doctrina y jurisprudencia de la Justicia del Trabajo sin tener en cuenta que la misma no es aplicable al caso, toda vez que la relación de empleo público es ajena al derecho laboral.



Que, en virtud de lo expuesto, y toda vez que el presentante no aporta elementos de hecho ni de derecho que ameriten revocar la Resolución recurrida, cuyos fundamentos este Cuerpo comparte integramente, corresponde disponer el rechazo de recurso impetrado.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES          

RESUELVE:

Art. 1°: Rechazar el recurso jerárquico interpuesto por el agente Juan Martín Pacin contra la Resolución SCAYF N° 117/2006.
Art. 2°:   Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese al Sr. Administrador General, a la Dirección del Factor Humano y, oportunamente,  archívese.

RESOLUCION Nº 715 /2006

         
 Juan Sebastián De Stefano                     


Carla Cavaliere


Secretario





      Presidenta
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