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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 15:48 del jueves 10 de septiembre de 2009, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Julio De Giovanni, Mauricio Devoto y Gabriel Eduardo Vega; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; y del señor Secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda abierta la sesión.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 27 de agosto de 2009. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Corresponde considerar en primer lugar la versión taquigráfica correspondiente a la sesión del 27 de agosto de 2009.

Dr. Duquelsky.- He recibido distintas observaciones al respecto.


- Luego de unos instantes:

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se somete a consideración. Si no se formulan otras observaciones, se dará por aprobada.
· Se aprueba. 

2) Informes. 

A. Informe de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El día lunes mantuvimos, junto con la doctora Daniele, una reunión con los gremios para tratar la pauta salarial a ser incluida en el presupuesto del año próximo. Además, ellos nos hicieron saber el reclamo que tienen para este año: un aumento del 10 por ciento, dividido en cinco por ciento a partir del mes de agosto y cinco por ciento a partir del mes de septiembre. 


Sobre este último punto les transmitimos que según lo que nos había manifestado la gente del Ministerio de Hacienda del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires veíamos muy difícil el otorgamiento de un aumento de sueldo este año.


Con respecto a la pauta para el año que viene, el Poder Ejecutivo nos informó que, al igual que lo hicieron para 2009, seguramente iban a sacar todo lo que fuera pauta salarial del presupuesto y lo iban a incluir en una partida especial dentro del presupuesto. Entonces, les transmitimos que aunque no estuviera dentro del inciso 1) quizá podíamos hacer alguna mención respecto de la necesidad de contemplar una pauta salarial para el Poder Judicial en la nota de presentación del presupuesto. 


En el día de ayer mantuvimos junto con la Dra. Daniele una reunión con representantes de Mafucaba y los integrantes del Colegio de Magistrados, en la que hablamos sobre estos mismos temas y además nos recordaron algunos pedidos que tenían desde hace tiempo, como por ejemplo el 10 por ciento de adicional por función y el porcentaje de adicional por antigüedad.


Les dijimos que teníamos en cuenta esas cuestiones y les explicamos además cuáles eran los temas sobre los que estábamos trabajando en este momento, básicamente la unificación de escalafones. Les aclaramos que seguiríamos adelante con esto, más allá de que también pidieron un aumento, al igual que lo habían solicitado los gremios. 


El miércoles pasado celebramos la reunión Informativa sobre notificaciones electrónicas, en el salón de actos del edificio de la calle Libertad. Próximamente vamos a realizar un desayuno de trabajo, donde haremos referencia también a esos mismos temas, con los directores generales y directores del Consejo de la Magistratura.


Tuvimos algunos problemas con la recepción en planta baja, sobre todo con los llamados telefónicos a determinados horarios. Hubo un caso muy concreto del doctor Aostri, quien me envió un email en el cual me manifestó que en diversas oportunidades intentó comunicarse con la Presidencia, pero le fue imposible atento que cuando llamaba al número del conmutador no lo atendían. Señaló que las llamadas las realizó después de las 17 horas.


Creo que nosotros deberíamos tomar una decisión lo antes posible, y la decisión es poner gente, a ser dividida en dos turnos: algunos a la mañana de 8 a 15 o de 8 a 12, y otro turno de 12 a 19.


¿Qué solución puede sugerir para esta situación, doctor Rodríguez Vallejo?

Dr. Rodríguez Vallejo.- Ahí hay tres personas. Una de ellas está con licencia por enfermedad de largo tratamiento desde diciembre, que es Matilde. 


La otra persona es Guillermo, que es el único que está actualmente y cumple horario de 8 a 16. Y otra persona que cumple horario de 10 a 18 también está con licencia médica. 


Guillermo, como dije recién, cumple horario de 8 a 16 y actualmente se está quedando hasta las 17. Pero después de esa hora no hay personal. Lo ideal es que Guillermo continúe con este horario y hacer la búsqueda de una persona que pueda estar de 12 a 19, que es el horario que deberíamos cubrir. De lo contrario, la única persona encargada de atender cuando llaman al conmutador, es un policía, y no es su función.


Y cuando empiezan las vacaciones ocurre lo mismo. Siempre tenemos problemas en época de receso porque no queda nadie. 

Dra. Daniele.- Tendría que ser como en las intendencias o en las recepciones de cualquier edificio, que siempre hay una persona de reemplazo. Simplemente tendríamos que hacer un listado de personas que pudieran acceder ante cualquier problema de cualquier tipo, ya sea médico, de licencia, de viaje, etcétera.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tendríamos que hacer un pedido en este sentido. Doctor Rodríguez Vallejo: organícelo porque es necesario que siempre haya una persona en el horario de 8 a 19.

Dr. Rodríguez Vallejo.- Muy bien.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La Unión de Empleados de la Justicia de la Nación, a través de la actuación 21214/09, pone en conocimiento que ocurrió un accidente con las estanterías destinadas al Archivo en el edificio de la calle Beazley. Destacan que las condiciones edilicias, seguridad e higiene del edificio son muy malas, denuncian discriminación respecto del resto de los empleados del Consejo y solicitan la inmediata suspensión del traslado de personal, la realización de un informe de situación del edificio y se inicie un sumario administrativo con el objeto de investigar la eventual responsabilidad de los funcionarios intervinientes.

Dr. Vega.- Con respecto a esto, voy a adelantar mi informe como presidente de la Comisión de Disciplina.


Ingresó a la Comisión de Disciplina la denuncia que formuló la Unión de Empleados de la Justicia de la Nación y en el día de la fecha se ha ordenado una amplia inspección en el lugar por intermedio del ingeniero D’Elía, que es el encargado del área de Seguridad e Higiene, que a fin de tomar vistas fotográficas del lugar trata de establecer cómo estaban aseguradas las estanterías que habrían sufrido el siniestro, la carga que toleraban, etcétera. 


En síntesis, se ha ordenado una amplia inspección a fin de determinar las causas que pudieron haber estado implicadas en el desencadenamiento de estos hechos.

Dr. Casas.- Paralelamente, a partir de la noticia del evento, que conocimos formalmente a través de la gente del Archivo Judicial, también yo pedí un amplio informe al Director de Infraestructura para que en el término de 48 horas sea elevado a fin de ser puesto a disposición de la Comisión de Disciplina para que se evalúen todos los elementos que hay en el circuito. 

Dr. Cozzi.- ¿La nota se refiere también a las condiciones del edificio?

Dr. Vega.- Sí. Tiene que ver no sólo con lo de las estanterías sino también con las condiciones del edificio.

Dr. Cozzi.- Pero teóricamente en el edificio funcionaba una empresa. No es que era un edificio abandonado y de golpe se ocupó. O sea, había una empresa en marcha y estaba habitado hasta que nosotros tomamos la posesión, por decirlo de alguna forma. Con lo cual me llama la atención que digan que sea un edificio que esté en condiciones precarias. Me llama profundamente la atención esto porque es un edificio que fue reacondicionado justamente para acomodar a la gente y preparar las demás actividades para las que lo adquirimos.

Dr. Casas.- De la última visita que hice recuerdo que las oficinas estaban operables. Sí puedo decir que está en marcha una licitación para realizar la obra en la primera etapa en el sector Depósitos. Esa mudanza era una mudanza provisoria del sector de Archivo. Se verán cuáles han sido las causas del accidente, pero en principio las condiciones de habitabilidad eran condiciones mínimas que estaban garantizadas para que las personas puedan estar allí a cargo de sus funciones.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Lo que en la nota se puntualiza entre comillas es que el estado general del inmueble es desastroso.


Como ejemplo mencionan que los techos se encuentran deteriorados, el sistema de control de diseño no reúne las condiciones y los pisos del área de Archivo se encuentran deteriorados.

Dr. Casas.- No hace referencia al estado de las oficinas, está hablando en general. O sea, hay una playa de ingreso donde los camiones operaban, me consta que el piso era irregular y precisamente es uno de los trabajos que se va a realizar.

Dr. Cozzi.- Pero ahí no hay gente. La gente está instalada donde debe estar instalada, es decir, las oficinas que se reacondicionaron al efecto.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Por último, quería contarles el avance de las gestiones sobre el edificio de Combate de los Pozos.


Al respecto, informo que he recibido una carta documento del titular del edificio comunicándonos que debía ser desocupado alrededor del 15 de septiembre. Por otro lado hemos recibido también una nota del Ministerio Público preguntándonos que habíamos hecho nosotros respecto de esta cuestión. 


Contestamos la carta documento explicando cuál fue la resolución del plenario del Consejo de la Magistratura, es decir, manifestarnos por la intención de continuar con el alquiler del inmueble en virtud del pedido del Ministerio Público. En definitiva, se solicitó la realización de una reunión que está programada para el día lunes a las 12 horas en el despacho del doctor Cozzi.

Dr. Cozzi.- Exactamente. Iba a agregar justamente eso. Va a estar presente gente del Ministerio Público y titulares del inmueble a los efectos de concretar la renovación de ese contrato. 


Luego les voy a avisar cómo evoluciona la situación, pero hay una propuesta concreta de hacer un nuevo contrato de alquiler.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- He concluido con los informes de Presidencia. 

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Corti.
Dr. Corti.- En la Comisión había varios asuntos que surgieron en la reunión del día martes, que entregamos al doctor Duquelsky a fin de ser ingresados en el punto “Varios”.

Dr. Duquelsky.- Uno de los asuntos está vinculado al auspicio de unas jornadas en la provincia de Tucumán y otras asignaciones de viáticos al mismo evento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Lo que tengo para informar está vinculado con la última reunión que tuvimos con el señor secretario de Seguridad Social de la Nación, reunión a la asistí junto con la doctora Moya y el doctor García Rap.


En un informe anterior había dicho que en la reunión con el ministro Tomada este nos informó que estaba tomada la decisión política de acceder a lo peticionado por nosotros y le encargó al señor secretario de Seguridad Social que implementara la norma.


Al conversar con él nos dijo que su criterio era el de proponer una norma que homologara tanto el listado de cargos que le hizo llegar el Tribunal Superior como el que le hicimos llegar nosotros cuando se le adjuntó la Resolución N° 124, que contenía un cuadro del personal de la casa. Además, en el intercambio de ideas, que para eso se hacen, hizo una observación que nos solicitó que la enmendáramos nosotros. 


Según su criterio, nos dijo que no podían figurar aquellos funcionarios que no tuviesen asignado un cargo jerárquico mediante Resolución de autoridad competente. En este caso, la ley del Consejo de la Magistratura o el Ministerio Público. 


Hablando en términos prácticos, esto soluciona la situación de 700 magistrados y funcionarios y deja sin solución, por el momento, según me lo informó la Dirección de Personal, el estado de 100 ó 120 personas. Pero estas personas, que en general tienen corta edad y les falta mucho para jubilarse, van a poder acceder en el curso del tiempo a algunos de estos cargos. 


En consecuencia, en este sentido, dado que el tema fue charlado con los consejeros antes de este plenario, voy a solicitar que sea votado ahora. Concretamente, me refiero a aprobar una resolución aclaratoria o complementaria de la 
Resolución N° 124, texto que ya es conocido por los señores consejeros pero cuya lectura solicito sea realizada por Secretaría. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Muy bien. En primer lugar, corresponde su incorporación en el Orden del Día.

· Asentimiento.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Por Secretaría se dará lectura. 

Dr. Duquelsky.- La parte resolutiva dice: “Artículo 1°.- Considerar incluido en el Anexo I de la Resolución N° 124/09, a los fines de la aplicación de la Resolución N° 142/08 del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social, a los magistrados y funcionarios cuyos cargos jerárquicos hayan sido expresamente establecidos por Ley, Resolución del Consejo de la Magistratura y/o de los titulares del Ministerio Público según corresponda exclusivamente.”


“Artículo 2°.- Instrúyese a las áreas correspondientes de este Consejo de la Magistratura a compensar al personal excluido en virtud de lo dispuesto en el artículo precedente por la diferencia en el monto de los aportes previsionales que se practicaron entre los meses de enero y abril del corriente año.”


“Artículo 3°.- De forma.”

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se comunicará la resolución oportunamente. 


Tiene la palabra la doctora Daniele.

Dra. Daniele.- Quiero dar un breve informe al estar ausente la doctora Moya. 


Se aprobó en forma unánime lo que había encargado el plenario en cuanto a cuál es la estructura actual del Consejo de la Magistratura (lo que llamábamos entre nosotros la foto(, con una descripción en cuadros a los efectos de visualizarlo en forma más sencilla, y cuántas son las personas que trabajan, con qué categoría y en qué condición (permanentes, transitoria, contratados, etcétera. A su vez, se elevan los informes que se les solicitaron a los titulares de cada área sobre cuáles son los perfiles de las personas que se desempeñan en el Consejo de la Magistratura. Se hizo una actualización desde lo que se había recibido en su momento, con la inclusión de todos los pases al Ministerio Público o a las distintas áreas que se autorizaron desde la Comisión de Selección como las autorizadas mediante el plenario. Estimo que todo estará listo para ser considerado en la reunión del próximo plenario. 


En consecuencia, esa manda se encuentra cumplida.


Por otro lado, respecto de los concursos, hubo acuerdo para que todos los concursos existentes y nuevos avancen frente a cada sesión de la Comisión de Selección. 


Ya se colocó la fecha para hacer el test psicofísico de dos de los concursos. Me refiero al asesor tutelar y al defensor de Cámara del fuero Contencioso Administrativo y Tributario programados para el próximo lunes. También se fijó fecha para la entrevista personal de los concursantes del concurso de defensores de Cámara del mismo fuero. Se enviaron a los jurados pedidos de aclaraciones e impugnaciones en el concurso de asesor tutelar de primera instancia en el fuero Penal Contravencional y de Faltas (ya había existido una primera tanda de impugnaciones resueltas por el jurado(, que previamente contaron con el dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídico ya que existían algunos cuestionamientos de nulidades e inconvenientes jurídicos. Apenas el jurado entregue los resultados se va a poner la fecha de entrevistas para esos concursantes.


En cuanto a los tres de magistrados que todavía quedan pendientes (juez, fiscal y defensor- del fuero Penal Contravencional y de Faltas debo decir que se está en la etapa final de la precalificación ya que es un concurso que se maneja de acuerdo al antiguo Reglamento. Pero todo está llegando a su fin. Se testeó la totalidad de los antecedentes y se está finalizando la tarea de consensuar la puntuación. Lo mismo sucede con el concurso de 21 cargos de secretarios de primera instancia del fuero Penal Contravencional y de Faltas. 


Respecto de los nuevos, se instruyó al secretario de la Comisión, el doctor López, para que elabore el listado completo de los treinta expertos de la nómina de jurados integrados por las listas que ya fueron enviadas más las anteriores, conforme la resolución del plenario que autorizó a utilizar a los expertos de las listas vencidas, hasta tanto las instituciones completen los listados que aún están pendientes de remisión. Una vez hecho esto, se harán los sorteos de jurados para los concursos que faltan, que en general son del Ministerio Público, dos cargos de fiscal del Ministerio Público en el fuero Contencioso Administrativo y Tributario y creo que algún cargo de defensor del asesor tutelar, que es un nuevo pedido de su titular. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Muy bien. Queda concluido este punto del Orden del Día.

C. Informe de Señores Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Daniele.

Dra. Daniele.- Quiero plantear dos cosas de nivel personal.


En mi unidad consejero se vivieron una serie de circunstancias por la cuales se nos han extraviado o han faltado algunos elementos de trabajo y papeles personales referidos al presupuesto, además, hace unos meses, de un bibliorato completo con material referido a la Comisión de Selección.


Entendemos que es posible que se hayan traspapelado en algún lado, aunque los hemos buscado en todo lugar, pero igualmente nos preocupa porque la idea que tenemos todos los miembros de la unidad es que estaban sobre mi escritorio, donde recuerdo haberlos dejado. En cambio, no desapareció un grupo de carpetas que, por esas cosas que tiene la vida, uno de los asesores había guardado en la caja fuerte; carpetas que fueron utilizadas el mismo día. 


De modo que lo que hice fue enviarle una nota a Pipet para que luego la eleve a las autoridades correspondientes, pero me gustaría que se revean las condiciones de seguridad o, por lo menos, que se refuercen. El me dio algunas ideas interesantes, pero son para aplicar en general a las unidades consejeros o a algunas áreas que puedan tener material sensible. Por ejemplo, está la posibilidad de establecer un sistema especial de apertura de puertas, que es sencillo de fijar, y que ayudaría a estar más seguro. 


En consecuencia, ya que hago este planteo, me gustaría que se inicie una investigación general del piso 14 y su anexo del piso 15 para que se haga un rastreo general de elementos que allí pudieran estar y pudieran comprometer la privacidad del trabajo de mi unidad consejero.


La verdad es que debo agradecer al señor Pipet que, en forma muy rápida, se apersonó y manifestó que va a trabajar con todas las autoridades como para avanzar rápidamente en la investigación de todo esto. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Cuándo fue esto?

Dra. Daniele.- Fue el día jueves de la semana pasada. Fue el último episodio.


El anterior data de dos o tres meses atrás. Lo sorprendente es que era un bibliorato con una cantidad de información recopilada muy importante, de modo que no es algo que puede quedar escondido debajo de un papel. Pero estimo que esto está en vías de solución.


Por otro lado, nosotros también estábamos hablando del tema de los circuitos y de ciertas noticias que debemos tener todos antes de la toma de decisiones. Insisto en que tengamos esta precaución de tener conocimiento, por lo menos los integrantes del plenario, aunque sea extraoficialmente, de algunas cuestiones que se estén trabajando o en comisiones o en algunas de las áreas. Porque si no, voy a tener que dar toda la razón a mi maestro Agustín Gordillo en cuanto a que la tarea del abogado es leer absolutamente todos los diarios de la mañana y encima agregar los informáticos, es decir los diarios digitales, locales.


Quería comentar esto para que tengan conocimiento.

· Se suspende momentáneamente el registro del acta.

D. Informe de Funcionarios. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pasamos a los informes de funcionarios.

Sr. Administrador General. 

Dr. Casas.- Ya hice entrega del informe de gestión.

Sr. Secretario de Coordinación. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El secretario de Coordinación hizo saber que estaba con algunos problemas. Pidió licencia y no tenemos ningún otro comentario.

Dr. Duquelsky.- Así es. Y no nos hizo llegar ninguna cuestión para informar.

Sr. Secretario Legal y Técnico. 

Dr. Duquelsky.- Tengo una importante lista de cosas que están para ingresar por Varios.


Por un lado, como anticipó el doctor Corti, a los pedidos que figuran en el Orden del Día de viáticos para asistir a las XXII Jornadas de Derecho Civil a realizarse en la ciudad de córdoba durante los días 23, 24 y 25 de septiembre de este año, la Comisión trató otros semejantes, así que han sido remitidos para ser incorporados.


Por otro lado tenemos incorporado no como Varios sino como punto 3.24, debido a una omisión cuando se confeccionó el Orden del Día, una designación en la unidad consejero del doctor Cozzi.


Después tenemos una declaración de interés de actividades académicas, que se vincula con el punto 3.9. Es la declaración de interés de la actividad para la que asigna viáticos la Comisión, que es el encuentro de la Red Ex Alumnos del Programa Interamericano de Formación de Capacitadores Para La Reforma Penal.


Finalmente, hay cuatro solicitudes de licencias extraordinarias por enfermedad de largo tratamiento, que están para ser incorporadas por Varios.

· Se toma conocimiento del informe del secretario de Legal y Técnica y se incorporan por Varios los puntos mencionados.

3) Proyectos de Resolución. 

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN 

3.1 Actuación CM Nº 17955/09 s/ Pase de la agente Alicia Beatriz Vieyto al Servicio de Medicina Legal, dependiente de la Oficina de Administración y Financiera (Dictamen CSEL Nº 93/09) 

Dra. Daniele.- ¿Puede ser que el punto 3.1 haya quedado pendiente del plenario anterior, que habíamos decidido suspender y no votar?

Dr. Duquelsky.- Se había postergado.

Dra. Daniele.- Es que se va a postergar indefinidamente.

Dr. Duquelsky.- Bien. El tratamiento del punto 3.1 queda, entonces, suspendido.

Dr. Cozzi.- Es una postergación sine die.

3.2 Actuación CM Nº 11621/09 s/ Pase de la agente Patricia Segura a la Oficina de Administración y Financiera General. (Dictamen CSEL Nº 100/09) 


- Se aprueba. 
3.3 Resoluciones CM Nros. 405/07, 749/07y 750/07 s/ Cobertura de cargos interinos en al área administrativa del Poder Judicial de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 101/09) 

Dra. Daniele.- El punto 3.3 viene con dictamen unánime de la Comisión de Selección.

Dr. Corti.- De acuerdo a la versión que tengo yo, el doctor Mas Velez no lo firmó.


De todos modos, yo preferiría estudiar el Reglamento para ver sus características y eventualmente buscar alguna forma más sencilla y más rápida para regularizar la situación.

· Se resuelve postergar el punto 3.3 hasta el próximo plenario en el que se encuentren presentes todos los consejeros.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

3.4 Memo DFH Nº 1236/09 s/ Solicitud de contratación de personal para cubrir los puestos en el Departamento de Tesorería y en la DPAC, en el marco de la Ley 1502. Dictamen de la CAFITIT 


- Se aprueba. 

3.5 Actuaciones Nros. 6161/09 y 16731/09 s/ Recurso Jerárquico y recurso de reconsideración contra la Resolución CAFITIT Nº 26/2009. Dictamen de la CAFITIT. 

Dr. Duquelsky.- Este es un pedido del doctor Toselli y de la doctora Casares Filgueira, que piden que se les liquide unas subrogancias de un modo distinto -según el entendimiento de Jurídicos y de la Comisión de Administración- al que prevé nuestro reglamento. Por lo tanto, se propugna su rechazo.

Dra. Daniele.- Yo solicito la postergación del tratamiento de este punto.


- Se posterga el punto 3.5. 
COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATEGICA Y POLITICA JUDICIAL 

3.6 Actuación CM Nº 31914/08 s/ Proyecto Resolución de creación de tribunales colegiados. Dictamen CFIPEyPJ Nº 13/09 

Dr. Vega.- Pido la postergación del tratamiento de este punto por dos motivos. Primero, sé del público interés de la doctora Blasi de participar opinando sobre este tema. Creo, además, que respecto de este tema, tiene una postura que va en sentido contrario al que propone el dictamen, razón por la cual me parece sumamente importante que ella pueda participar.

Segundo, algunos otros jueces han presentado inquietudes al respecto.


Por estas razones propongo que este punto pase al próximo plenario, en la conciencia de que este va a ser el tema más reflexionado de todo el Consejo de la Magistratura.


- Se posterga el punto 3.6. 
B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

3.7 Actuación Nº 19846/09 – Dr. Colla (Prosecretario Letrado en la Sec. Gral CAyT), solicita recursos en concepto de pasajes, viáticos e inscripción para asistir a las XXII Jornadas Nacionales de Derecho Civil, a realizarse en la Ciudad de Córdoba durante los días 23, 24 y 25 de septiembre del año en curso. Dictamen de la CAFITIT, con disidencia del Dr. Cozzi. 

3.8 Actuaciones Nros. 19962/09 y 20001/09 – Dr. Debrabandere y Dr. Riva (Prosecretarios Letrado y Administrativo en la Salla II CAyT), solicitan recursos en concepto de pasajes y viáticos para asistir a las XXII Jornadas Nacionales de Derecho Civil, a realizarse en la Ciudad de Córdoba durante los días 23, 24 y 25 de septiembre del año en curso. Dictamen de la CAFITIT, con disidencia del Dr. Cozzi. 

Dr. Duquelsky.- Si están de acuerdo, podrían tratarse conjuntamente los puntos 3.7 y 3.8 e incluso los Varios vinculados a éstos, que son también pedidos para el mismo evento.


- Asentimiento.

- Se aprueban los puntos 3.7 y 3.8 y los puntos incluidos por Varios vinculados a dichos puntos, con la disidencia del doctor Cozzi.

3.9 Actuación Nº 20075/09 – Dr. Podestá (Sec. Juz. PCyF Nº 16), solicita recursos en concepto de pasajes y viáticos para asistir al III Encuentro de la Red Ex Alumnos del Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Penal, a realizarse los días 24 y 25 de septiembre del año en curso, en Santiago, Chile. Dictamen de la CAFITIT, con disidencia del Dr. Cozzi. 

Dr. Duquelsky.- Acá se podría tratar conjuntamente la declaración de interés del evento y la aprobación de los viáticos.


- Asentimiento.

- Se aprueba la declaración de interés del III Encuentro de la Red Ex Alumnos del Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Penal y los viáticos del punto 3.9, con la disidencia del doctor Cozzi.

COMISION DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN 

3.10 Expediente SCD-050/09-0 s/Cumplimiento de la Res. CM Nº 80/2009 (Dictamen CDyA Nº 15/09) 

Dr. Duquelsky.- Este punto también venía del plenario pasado.

Dr. Corti.- Yo lo estoy estudiando con el doctor Mas Velez. Solicito que se postergue.


- Se posterga el tratamiento del punto 3.10.

C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

3.11 Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de la Resolución CM Nº 43/09. 

3.12 Ratificación de Resolución de Presidencia Nº 110/09 s/ feria judicial para las Defensorías CyF Nros. 3 y 12. 

3.13 Nota de la Unidad Consejero del Dr. Juan Pablo Mas Velez s/ Licencia ordinaria compensatoria solicitada por el Sr. Consejero. 

3.14 Nota Unidad Dra. Teresa Moya s/ Licencia extraordinaria por actividad científica o cultural solicitada por la Sra. Consejera. 

3.15 Actuación CM Nº 20120/09 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad solicitada por la agente Mariana Forlenza. 

3.16 Actuación CM Nº 20251/09 s/ Licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes solicitada por la agente María José Insua. 

3.17 Nota de la Dirección de Coordinación Ejecutiva s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Rodrigo Bales. 

3.18 Actuación CM Nº 20399/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente Solana Beguiristain. 

3.19 Actuación CM Nº 19970/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Luis Ortiz. 

3.20 Nota de la Dirección de Compras y Contrataciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente Gabriela Guzman. 

3.21 Nota Sec. Comisión de Selección s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente Liliana Amarilla. 

3.22 Nota Dirección Política Judicial s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente Mariana Angélica Bove. 

3.23 Nota del Departamento de Mantenimiento s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento concedida por Res. CM Nº 34/09 al Sr. Eduardo Renauld.

Dr. Duquelsky.- A estos puntos hay que agregar las licencias mencionadas oportunamente más lo informado por el doctor Vallejos sobre la omisión en la información de una designación en la unidad del doctor Cozzi. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se van a votar.

· Se aprueban por unanimidad.
Dra. Daniele.- Hay un tema que también podría votarse, que había quedado pendiente del plenario pasado, sobre el pase de la agente Lynch al Ministerio Público. Sobre eso se estaban haciendo gestiones para ver si había posibilidades de un cargo en el juzgado en que se desempeña, pero ya tomó la decisión de notificarse en el Ministerio Público con conocimiento y acuerdo de la jueza correspondiente.


En consecuencia, habría que votar el pase que ya estaba oportunamente dictaminado.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
4) Comunicaciones, Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Actuación CM Nº 29740/08 s/ Recurso de reconsideración con jerárquico en subsidio contra el acto administrativo que denegó la prórroga de licencia compensatoria.

Dr. Duquelsky.- Este punto trata sobre un recurso jerárquico en subsidio Interpuesto por el doctor Delutri contra una decisión de la Presidencia por la cual se le denegaba una prórroga para que goce de una licencia oportunamente no gozada. Es decir, se le había vencido el plazo previsto reglamentariamente, solicitó que se le prorrogara más allá de los 24 meses previstos. La Presidencia rechazó ese pedido e interpuso un recurso de reconsideración con jerárquico en subsidio. El recurso de reconsideración también fue rechazado por la Presidencia y se encuentra en consideración del plenario el recurso jerárquico.

Dr. Vega.- En este caso, voy a solicitar que se me permita abstenerme porque se trata del prosecretario de mi juzgado, y amigo a esta altura de la vida. 

Lo único que quisiera decir es que uno de los argumentos que él introduce como fundamento de su pedido es que, en realidad, el rechazo de la prórroga de la licencia , le fue notificada mucho tiempo después de que la solicitó. Es decir que de haberse hecho la notificación en un tiempo más breve habría estado en la posibilidad de rever el pedido de prórroga; hecho del que se vio imposibilitado, justamente, porque se le notificó la denegación de la prórroga mucho tiempo después de que él lo hubiera solicitado. Si se le hubiese notificado en plazo habría tenido la oportunidad de por ejemplo hacer uso de la licencia.

Dr. Corti.- En realidad, tal vez le podríamos negar la excusación para que pueda votar y, además, creo que hay algo general que quizás también podría reverse. 


Creo que el peticionante tiene razón y creo que lo que uno debe cambiar, según mi entender, es el Reglamento ya que, desde el punto de vista del derecho del trabajo, no veo ninguna razón del interés público ni de funcionamiento del organismo por el cual en 24 meses caduquen las licencias por este motivo. Puede haber un montón de circunstancias por las cuales uno no se toma las licencias en 24 meses sino con posterioridad. En consecuencia, el titular de la unidad en la cual esa persona trabaja puede considerar si puede o no tomarse la licencia. Será algo específico para evaluar. 


Realmente, me parecen de una excesiva rigidez los términos del Reglamento.


Entonces, en lo que hace a este punto en particular, votaría favorablemente el pedido y, tal vez, solicitaría que estudiemos una modificación del Reglamento en lo que hace a esa restricción a efectos de hacerla más flexible y acorde a lo que regula el derecho del trabajo. 

Dr. Duquelky.- Por una cuestión matemática no podría votarse.

Dr. Corti.- Entiendo que el doctor Vega puede rever su pedido. 

Dra. Daniele.- En lo que hace a la modificación reglamentaria no la voy a votar en este momento porque me parece que hay que elaborarla. Sin perjuicio de lo cual, más allá de si hay o no votos suficientes, entiendo que sí se podría, por las razones que están solicitadas por esta persona, y más allá también de lo que diga el Reglamento, si cuando hizo el pedido se le hubiera notificado en tiempo hubiera tenido la posibilidad de reconducir el pedido o tomar una medida correspondiente. 


De modo que la celeridad en la respuesta cuando hay cosas que tienen vencimiento debe ser cumplido fehacientemente, sobre todo, si se trata del goce del derecho laboral. 


Entiendo que se puede perfectamente revocar la resolución anterior y votar favorablemente sobre lo que se peticiona, sin perjuicio de lo cual se puede dejar a estudio la modificación reglamentaria a efectos de ser más claros.

Dr. Cozzi.- De todas maneras, también se estaría yendo en contra de la Ley de Trabajo, que establece un plazo de prescripción de los derechos. Es decir, la posibilidad de promover las acciones no son sine die.

En consecuencia, si se deja abierta la posibilidad de que las licencias se tomen cuando el trabajador judicial quiera, sin ninguna clase de prescripción, se estaría haciendo una diferencia que la propia Constitución, de alguna forma, tampoco permite ya que se estaría desequilibrando el derecho a la igualdad del trabajador privado frente a los demás trabajadores judiciales. 


En este caso, según los argumentos que ha dado la doctora Daniele, votaría favorablemente. Es decir, básicamente, por las demoras en el tiempo de notificación y demás. 

Dr. Corti.- Yo no planteaba que se discutiera ahora sino que me parece que es algo que merece ser discutido en algún momento porque me parece excesivamente rígido el plazo que impone el Reglamento. 

Dr. Cozzi.- De acuerdo. Solamente adelanté mi posición.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar, incluso el doctor Vega.

Dr. Vega.- Si todos me dispensan de excusarme...

Dr. Corti.- En este caso, no se justifica la excusación.

Dr. Vega.- En consecuencia, voto afirmativamente. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia del doctor Devoto.
4.2 Actuación CM Nº 20861/09 s/ Presentación de la Asociación Civil por la Igualdad y la Justicia s/ acceso a declaración jurada de la Dra. Daniela Ugolini.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En este caso, se solicita la presentación de las declaraciones juradas de la doctora Ugolini y me parece que, en la medida en que estén cumplidos los recaudos formales, debe hacerse lugar al pedido, elevando la documentación con que se cuente. 

Dra. Daniele.- Creo que hubo un antecedente en la Sala II, en el caso Campos Ríos y yo voté de ese modo. Expresamente se hacía una petición y la pregunta era si las declaraciones juradas eran absolutamente públicas y podrían ser mostradas a quien quiera.


La verdad es que votamos por la publicidad de las declaraciones juradas. En ese caso, se trataba de declaraciones juradas de legisladores. 


Por otro lado, uno de los argumentos importantes era que esta clase de funcionarios públicos, que están sometidos a la Ley de Control Financiero, están bajo lo que establece un artículo de dicha ley que, expresamente, fija que las declaraciones juradas son públicas.

Dr. Cozzi.- Para aclarar el punto. Entiendo que son públicas en tanto y en cuanto se pidan expresamente para un fin determinado. 

Dra. Daniele.- Se pide su eximición. Son públicas y las personas tienen derecho a exhibirlas. 

Dr. Duquelsky.- Si ese es el entendimiento general habría quizás que estudiar una reforma reglamentaria porque no es eso lo que dice el Reglamento. Establece dice que debe dar razones para solicitarla.

Dr. Cozzi.- De ahí mi apreciación. 

Dr. Corti.- Por eso, antes de resolver el tema, voy a solicitar que haya un dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos que indique, según nuestra reglamentación, qué correspondería hacer frente a este pedido. 

Dra. Daniele.- De todos modos, más allá de lo que diga la reglamentación, tanto la Constitución como la Ley de Control Financiero tendrían una jerarquía superior y, en tal caso, habría que aceptar el pedido.

Dr. Corti.- De todos modos, sin abrir opinión preferiría primero tener un dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos y luego resolver sobre el pedido. 

Dr. Duquelsky.- En realidad, el Reglamento dice que siendo razonables las razones del pedido deben exhibirse. Lo que dice la doctora Daniele es que son públicas a secas, no hace falta dar ninguna razón. 


El doctor Devoto dice que sí están consideradas las razones.

Dra. Daniele.- Si están dadas las razones no habría motivo de discusión. 

Dr. Corti.- Reitero mi pedido de que, antes de decidir por sí o por no, haya un dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos. 

Dra. Daniele.- No creo que haya afectación de derechos. No creo que se sienta afectado el funcionario o magistrado porque se exhiba su declaración jurada. Si hubiese afectación de derechos subjetivos, entonces sí, creo que es necesario el dictamen jurídico.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿La ley de acceso a la información no establece la obligación de tener que responder, más allá de lo que pueda decir nuestra reglamentación interna?

Dra. Daniele.- También. Y sin exhibir motivos. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, me baso por darla a cualquier persona que lo solicite.


Se va a votar.

· Se aprueba por mayoría, con el voto en disidencia del doctor Corti.
Dr. Corti.- Quiero dejar sentado que, en este tipo de casos, por las circunstancias y la envergadura, debiera haber previamente un dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos. 

6) Varios.

Dr. Duquelsky.- En realidad, los temas que se habían incluidos ya fueron resueltos. 


En cuanto a las jornadas de la provincia de Tucumán, que son el IX Seminario Internacional sobre Tributación Local, organizado por la Universidad de San Pablo, de Tucumán, los días 29 y 30 de octubre, se solicitan cuatro mil pesos para el comité organizador y la designación del doctor Corti para que concurra al mencionado seminario en representación del Consejo de la Magistratura, a la vez que instruir a la secretaría de la CAFITIT para que instrumente la inscripción y el sorteo de los interesados en participar en el seminario. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Fue tratado el martes en la CAFITIT. 


Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
7) Sesión extraordinaria para tratar el presupuesto 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Recuerdo que la sesión extraordinaria para tratar el presupuesto la haríamos el día martes de la semana que viene.

Dr. De Giovanni.- Por razones de servicio yo necesitaría un cambio de horario porque a las 17 horas tengo que concurrir a una reunión en el Ministerio de Justicia con el presidente del Tribunal Superior y con el doctor Presti. 


Por esa razón solicito que la reunión empiece más temprano.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Podemos hacerla a las 14.30.

- Luego de un breve intercambio de opiniones, se resuelve fijar el martes 15 de septiembre a las 13.00 como día y hora de la sesión extraordinaria para considerar el presupuesto del Poder Judicial.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda levantada la sesión.

· Son las 16 y 47. 
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