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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 6 de septiembre de 2005
RES Nº 702 / 2005

VISTO:

La Actuación N° 15787/05 y, 

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida actuación el Sr. Cotitular de la Defensoría en lo Contravencional y de Faltas Nº 5, Dr. Francisco Malini Larbeigt solicita que se declaren inhábiles los días 7, 8 y 9 de septiembre del año en curso.

Que motiva tal solicitud, que durante los mencionados días se realizará la mudanza definitiva de las oficinas sitas en la calle Combate de los Pozos 155, piso 1º, de esta ciudad, con destino a la calle Arias 4491, también de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que cabe señalar que la solicitud efectuada por el Dr. Malini Laibergt, cuenta con la conformidad del Sr. Defensor General, Dr. Victor Hortel.

Que la circunstancia descripta constituye suficiente causal para que este Consejo de la Magistratura decrete como inhábiles los días 7, 8 y 9 de septiembre de 2005, para la Defensoría en lo Contravencional y de Faltas Nº 5, sin perjuicio de la validez de los actos cumplidos, en los términos y con los alcances previstos en los artículos 1.5 primer párrafo y 1.5.2 del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 152/99 y sus modificatorias.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución local, la Ley N° 31, y el Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 152/99,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Declarar como inhábiles, para la Defensoría en lo Contravencional y de Faltas Nº 5 del Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, los días 7, 8 y 9 de septiembre del año en curso, sin perjuicio de la validez de los actos cumplidos, en los términos y con los alcances previstos en los artículos 1.5 primer párrafo y 1.5.2 del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 152/99 y sus modificatorias.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la Defensoría General, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 702 / 2005
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