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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 14:46 del martes 15 de septiembre de 2009, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Julio De Giovanni, Mauricio Devoto y Gabriel Eduardo Vega; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; y del señor Secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda abierta la sesión.

1) Presupuesto del Poder Judicial de la C.A.B.A. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Esta sesión extraordinaria ha sido convocada para considerar el presupuesto del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


Tiene la palabra el señor administrador del Poder Judicial.

Dr. Casas.- Según tengo entendido, luego de la confección del proyecto de presupuesto que fue elevado por mi oficina a la Comisión y luego a este plenario, a partir de las sugerencias que hemos recogido de los distintos consejeros se ha elaborado una reformulación. 


No sé si quieren que la exteriorice por inciso o de manera general.

Dra. Daniele.- De manera general, en relación con el proyecto que aprobamos en la Comisión.

Dr. Casas.- Muy bien.


Entonces, de manera general, expreso que este proyecto de presupuesto para el ejercicio 2010 contempla un Inciso I de 226.570.338 pesos, y Otros Gastos (incluidos los incisos II al V) de 93.108.431 pesos, lo que arroja un presupuesto total de 319.678.769 pesos, que representa un incremento respecto del presupuesto del presente ejercicio de tan sólo el 13 por ciento para el año que viene.

Dr. Cozzi.- Tenemos en claro que no se incluye el presupuesto del Ministerio Público.

Dr. Casas.- Efectivamente, no se incluye.

Dr. Duquelsky.- El presupuesto del Ministerio Público lo tengo acá para que cuando se apruebe se mande todo junto a la Legislatura. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Y no se incluye tampoco una pauta salarial.

Dr. Casas.- No se incluye una pauta salarial…

Dra. Daniele.- En el presupuesto. Pero nosotros queremos aclarar que lo que vamos a decir en la nota de elevación es que es necesario que se contemple una pauta de incremento salarial para el año próximo, porque la inflación acumulada de este año está marcando que sin lugar a dudas vamos a necesitar este refuerzo presupuestario, y nosotros no podemos quedar al margen de la posibilidad de otorgar los aumentos que corresponden.


Así que en la nota de elevación expresamente vamos a aclarar que no se incluyó una pauta salarial a fin de ordenar mejor el presupuesto pero que es indispensable que ello sea contemplado, es decir que sea tenida en cuenta la pauta salarial para el año próximo.

Dr. Casas.- Yo también quiero resaltar la responsabilidad institucional que tienen los consejeros en el tratamiento del presupuesto, acerca de lo que tantas veces dijeron y ratificaron respecto de lo que es la compra de inmuebles, que es una cuestión que entiendo que el Consejo de la Magistratura está ratificando.


Entonces reitero, para que se entiendan bien las cuentas, que no se está previendo presupuestariamente la compra de inmuebles, lo que de ninguna manera quiere decir que este organismo está cambiando la política que venía llevando. 

Dr. Vega.- Sí, claramente.

Dra. Daniele.- Efectivamente, nosotros ratificamos esta política. Es más: tenemos en mente que entre la compra -si es que no se puede realizar- y el alquiler, que es lo que nos han votado el año pasado, existen algunas otras alternativas, como por ejemplo el alquiler con opción a compra o la posibilidad de la compra con la autorización para endeudamiento con el Banco Ciudad, y que todas estas opciones son preferibles a las del mero alquiler, que si bien es más barato encarece notablemente la cantidad de inversiones que luego se pierden. 


Por lo tanto, teniendo en cuenta la relación costo/beneficio, habría que ver si es más conveniente el alquiler con opción a compra o la compra con posibilidad de endeudamiento.

Dr. De Giovanni.- Creo que es importante poner eso como posibilidad y, rematando lo que acaba de decir Mabel, habría que decir que esta política, de ser considerada posible, cambiaría sustancialmente el rubro de Alquileres, que se ve incrementado en este momento precisamente por la política de no invertir en la compra de inmuebles. Entonces, ahí cerramos el otro rubro.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Por una cuestión de orden sugiero que primero pasemos a votar el presupuesto y después hagamos todas las manifestaciones que consideremos conveniente.

Dra. Blasi.- Complementando lo que Mabel había expresado, quiero dejar constancia que con el fin de mejorar el servicio de justicia, y ya que todos están de acuerdo con mi propuesta respecto de los proyectos de política de seguridad y con la contratación de personal para la implementación del sistema JUSCABA en el Fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Está bien, pero eso lo vamos a agregar en la nota.


Se va a votar el proyecto de presupuesto.

· Se aprueba por unanimidad. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda aprobado el presupuesto por unanimidad.


Con respecto a las explicaciones a incluir en la nota, ya se manifestó la doctora Mabel Daniele y el doctor De Giovanni quería decir algo más. Adelante, Julio.

Dr. De Giovanni.- Lo que manifesté recién, como agregado al concepto expresado por la doctora Daniele, con más que se empleen precisamente las palabras de la Constitución, en el sentido de que este es el presupuesto del Poder Judicial porque saldría conjuntamente con el del Ministerio Público, y al solo efecto -como dice la Constitución- de ser incluido en el presupuesto que eleve el Poder Ejecutivo a la Legislatura, para que quede bien en claro que es la que Legislatura quien sanciona la ley.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Con respecto al documento de políticas judiciales, que ya tenemos un borrador en base al presupuesto que ya está aprobado, ¿también lo damos por aprobado?

Dr. Cozzi.- No sé cuál se va a aprobar.

Dra. Daniele.- En líneas generales se podría aprobar, porque es más o menos lo que hemos venido discutiendo, pero había algunos agregados para hacer en el tema puntual de infraestructura porque estaba la base de lo que habíamos hecho el año pasado. Entonces, hay que incorporar las cosas que concretamos este año y lo que seguimos como política para los tres años próximos.


A su vez, yo hice la presentación de un pequeño abstract con algunos puntos que se pueden colocar antes de la totalidad del documento como para simplificar la lectura. (Se incorpora como Anexo)


Si están de acuerdo, se puede aprobar en general el sentido de lo que dicen los documentos y entre esta tarde y mañana se terminarán de redactar las últimas cuestiones a fin de mandar al Ejecutivo y luego a la Legislatura las políticas junto con el presupuesto.

Dr. Corti.- Habría que agregar en la nota que lo que enviamos es realmente un presupuesto austero, es decir que el Consejo tuvo en cuenta la crisis de la Ciudad, la crisis económica, y por ende ha presentado un presupuesto…

Dr. Cozzi.- Acotado.

Dr. Corti.- Exactamente.


Creo que la palabra es “austero”, acorde al momento. 


Además, podemos destacar que fue aprobado en forma unánime, que es algo que no siempre ha sucedido.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, aprobamos el marco de las políticas presupuestarias.

Dr. Vega.- Sí. Yo estoy de acuerdo con la moción presentada por la doctora Mabel Daniele.

Dr. Cozzi.- Yo voy a adelantar que en líneas generales estoy de acuerdo y me voy a abstener con relación al punto c) del documento que me hizo llegar Mabel. 


Respecto de lo demás, estoy de acuerdo.

Dra. Daniele.- En cuanto a la redacción concreta de los puntos, lo terminamos de hacer entre hoy y mañana.

Dr. Duquelsky.- Claro. Lo que requiere mayoría especial no es el documento.

Dra. Daniele.- Exactamente. No es el documento. 


De todos modos, sugiero que lo aprobemos en general porque si no, vamos a tener que esperar hasta el próximo plenario.

· Se aprueba en general el documento sobre políticas judiciales elaborado en base al presupuesto aprobado en la presente sesión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Y en particular me delegan a mí la redacción?

Dra. Daniele.- No. Circularizamos entre todos, como hacemos siempre, los documentos y las observaciones, para que entre vos, Diego y Pablo redondeen la redacción final.


- Asentimiento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, terminamos el tema de presupuesto.

2) Licencia del doctor Fernando Degaudenzi.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Liliana Blasi.

Dra. Blasi.- Quería comentarles que mi secretario letrado, el doctor Fernando Degaudenzi, ha pedido una licencia por enfermedad.


Provisoriamente, hasta que termine su licencia, propongo que lo reemplace la doctora Paula Marcela Spahr, que actualmente se desempeña en la Secretaría Legal y Técnica, a propuesta del doctor Duquelsky, que sugirió que la doctora Spahr se haga cargo del interinato hasta la finalización de la licencia del doctor Degaudenzi.

· Se aprueba.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

· Son las 15.02.

Anexo

El Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, es un poder joven, en una Ciudad que cuenta con una autonomía en pleno crecimiento. En el Programa General de acción de inversiones y presupuesto del período 2009 - 2012, formulado en el presupuesto del 2009, las estimaciones presupuestarias para el período 2010 – 2012 prevén el financiamiento necesario para el cumplimiento de los siguientes objetivos:

a) Proporcionar a los ciudadanos, usuarios, empleados, funcionarios y magistrados del Poder Judicial, lugares adecuados y dignos para la prestación del servicio de justicia.

El constante crecimiento del Poder Judicial de la Ciudad trae aparejado, junto a las deficiencias de origen que obedeció a muchos factores, diferentes carencias en materia edilicia. Si bien los dos fueros que se encuentran funcionando en la actualidad tienen problemáticas diferentes, ambos han sufrido por distintas causas un incremento de la carga de trabajo que ha requerido la ampliación de plantas, creación de nuevos juzgados, oficinas e instalaciones auxiliares, entre otros.

 El aumento del número de expedientes, documentación administrativa, diferentes elementos para la refacción de instalaciones, materiales de acopio, bienes en custodia por acción de la actividad jurisdiccional, han generado un desborde absoluto de los lugares destinados a su reserva, cuidado o archivo.

A pesar de los esfuerzos realizados, los inconvenientes propios de las instancias fundacionales han arrastrado al presente ese déficit, que entre otras cuestiones –y a título de ejemplo- tiene a magistrados compartiendo un único y pequeño despacho con la falta de privacidad y condiciones de concentración que este hecho conlleva, a jueces, integrantes del Ministerio Público, funcionarios y empleados desempeñando tareas en lugares reducidos e inadecuados para una correcta prestación del servicio. Asimismo, han sido innumerables las solicitudes de espacio disponible para el desempeño de tareas indispensables para el desarrollo laboral en condiciones dignas de trabajo.

b) Regular y fomentar el empleo de personas con discapacidad, así como la adaptación necesaria, tanto del ámbito laboral, como para la accesibilidad y funcionalidad de los usuarios.

La igualdad general de trato y la consideración laboral y social de las personas con necesidades especiales, son standares políticos prescriptos por la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires. Tales principios se encuentran a su vez reunidos, en lo que hace al ámbito general de la administración pública, por la ley 1502, que reglamenta el empleo de personas con discapacidad, imponiendo un cupo mínimo del cinco por ciento y un plazo para su cumplimiento. El poder judicial se encuentra en vías de completar esta cantidad, instruyendo a sus diferentes ámbitos para considerar las designaciones futuras bajo la óptica integradota de dicha ley. Pero además del cumplimiento del cupo legal, el poder judicial deberá afrontar mejoras y modificaciones edilicias que den un marco apropiado a la política inclusive que persigue la Constitución (baños adaptados, rampas de acceso, vías de salida principales y alternativas aptas en casos de emergencia para el desplazamiento de agentes con problemas de movilidad, etc.). La prioridad de estas reformas no está dada sólo por los vencimientos fijados por la legislación, si no también por las pautas que en materia de derechos humanos poseen rango constitucional.

c) Afianzar la autonomía plena de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, promoviendo el traspaso progresivo de todas las competencias y recursos de la Justicia Nacional  al ámbito local.

En el año 2007 se creó el Encuentro por la Justicia en la Ciudad, un espacio destinado al diálogo vinculado con la consolidación de la autonomía de la Ciudad en materia jurisdiccional. Se realizaron cuatro Encuentros. En el primero de ellos se discutieron diferentes aspectos de la justicia de la Ciudad, mientras que los tres restantes tuvieron como eje de diálogo la Justicia Vecinal, la Justicia de Familia y las nuevas transferencias penales. En todos ellos participaron representantes de los diferentes poderes del estado, tanto de nivel nacional como local. 

La continuidad de estos espacios es clave para construir canales de diálogo para una transferencia ordenada tanto de las competencias como de los recursos económicos de la Justicia Nacional hacia el Poder Judicial de la Ciudad. 

Por ello, desde el Consejo se impulsa la creación de una Comisión Mixta, integrada también por representantes del Ministerio de Justicia de la Nación y del Ministerio de Justicia de la Ciudad, para estudiar en profundidad tanto el futuro traspaso de nuevas competencias (justicia de familia, justicia vecinal, nuevas transferencias en materia penal, entre otros) como así también de las partidas presupuestarias correspondientes. 

En este sentido, el Proyecto de Convenio a suscribir con el Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación, prevé en su cláusula segunda la conformación de esta Comisión Mixta. Resulta necesario aunar esfuerzos e instar a los diferentes poderes de la Ciudad a adoptar las medidas necesarias para la definitiva conformación de dicha Comisión. 

Debe destacarse que gran parte de las políticas de la jurisdicción detalladas a lo largo de este documento deberían financiarse mediante la reasignación de recursos prevista en el art. 75 inc. 2 de la Constitución Nacional. No obstante, y para la implementación particularmente del Segundo Convenio de Transferencia de Competencias Penales, resulta imprescindible e impostergable afectar recursos propios de la Ciudad, sin perjuicio del crédito que ello genere. 

Por otro lado, este Consejo está promoviendo, conjuntamente con el Ministerio Público, que se firme el Tercer Convenio de Traspaso de Competencias Penales entre el Gobierno Nacional y el local.

d) Optimizar el funcionamiento del Consejo de la Magistratura como administrador del Poder Judicial.

1) Mejorar el sistema de concursos e implementar las carreras judicial y administrativa. 

Ante la necesidad de llevar a cabo concursos de magistrados (jueces, fiscales, defensores y asesores tutelares) en tiempos más cortos que aquellos que se venían celebrando en la actualidad, se están elaborando las reglamentaciones pertinentes que aprovechan los aciertos de las actuales normas y proyectan las modificaciones que capitalicen la experiencia de muchos años de trabajo. Se procura lograr celeridad, seguridad  jurídica, garantizar el debido proceso, transparencia y encontrar los mejores sistemas para seleccionar a los más idóneos. 

2) Equipamiento y puesta en marcha de nuevas oficinas administrativas y judiciales.

3) Diseño e implementación de Programas de Capacitación acordes a las necesidades de los operadores del sistema

4) Poner en marcha la segunda etapa del Plan Estratégico del Consejo de la Magistratura, con la metodología de concertación de objetivos generales entre las partes involucradas en su implementación.

5) Actualizar el digesto normativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

6) Redefinir la estructura administrativa del Consejo de la Magistratura.

De acuerdo a las modificaciones legislativas con respecto a las comisiones que lo integran y sus nuevas competencias, se prevé la redefinición de la estructura administrativa del Consejo de la Magistratura. Asimismo, se prevé la readecuación a las necesidades funcionales que han sido previamente establecidas en este programa.

En esa misma línea, se han estimado los recursos necesarios para llevar a cabo un programa de reconversión del personal administrativo que permita su reasignación a áreas jurisdiccionales que así lo requieran, calculándose el impacto presupuestario en los incisos 1 (personal) y 5 (capacitación).

e) Establecer condiciones igualitarias y equitativas de empleo en todos los ámbitos del Poder Judicial.

El Consejo de la Magistratura ha declarado ya la necesidad de encarar un proceso de unificación escalafonaria de las áreas administrativas y jurisdiccionales, conforme lo previsto en la Resolución CM Nº 869/2007. Este proyecto resulta de vital importancia de cara al futuro, ya que permitirá definir de manera concreta y cerrada los puestos de trabajos a lo largo de toda la línea jerárquica del Consejo de la Magistratura, del mismo modo en que se encuentran ya conformadas las dependencias jurisdiccionales. Esta definición permitirá circunscribir con mayor eficiencia las tareas propias de cada cargo, lo que redundará en un sistema de circuitos administrativos más adecuado y permitirá, cuando las circunstancias así lo exijan, un mejor flujo de pases entre la jurisdicción y el área administrativa, sin afectar situaciones salariales ni promover el ejercicio de idénticas tareas remuneradas de modo diferente. Además, es de destacar que resulta un claro rasgo de salud administrativa la efectiva determinación de las tareas que competen a cualquier organismo, desde la base hasta la máxima jerarquía, como así también la determinación cuantitativa del personal adecuado para llevar adelante las tareas propias de cada dependencia.

f) Maximizar el uso de las tecnologías de la información y de las comunicaciones (Tic’s) en los procesos de gestión y registro administrativo y jurisdiccional

1) Capacitar en la utilización de nuevas herramientas tecnológicas y de gestión administrativa.

Durante el 2008 se llevaron a cabo las Jornadas de Capacitación para la grabación de audiencias orales, organizadas por la Dirección de Política Judicial junto con Informática y Tecnología, en el edificio sito en la calle Beruti 3345, 3º Piso, Sala Nº 1. Estas Jornadas tuvieron como finalidad profundizar la capacitación del personal de los Juzgados Contravencionales y de Faltas para la grabación de las audiencias orales, con el fin de dar cumplimiento con lo dispuesto en el Código Procesal Penal de la CABA. Dada la imperiosa necesidad de modernizar los equipos de audio de las salas de audiencias, el Consejo de la Magistratura, por Res Nº 985 /2008 compró los equipos el 11 de diciembre del 2008, culminando su instalación durante la primer mitad de este año.

Con la implementación de los nuevos equipos, se está trabajando en un curso con la Dirección de Informática y Tecnologías de las Comunicaciones para la capacitación de los usuarios de las unidades jurisdiccionales. Durante el 2010 al 2012, se preveé una capacitación por medio de talleres, a los usuarios reforzando los conocimientos adquiridos en los implementados durante este período; así como también, se estima brindar un soporte del Consejo.

2) Proseguir la ejecución de obras civiles y de incorporación de tecnología y equipamiento para adecuar los edificios sedes del Poder Judicial a las necesidades funcionales del servicio de Justicia.

3) Implementación del Expediente Virtual 

4) Proseguir con la implementación del programa de gestión judicial digital JUSCABA, desarrollado por el Consejo de la Magistratura en el fuero Contravencional y de Faltas y avanzar hacia la utilización del sistema en el fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

5) Implementación de la utilización de la notificación electrónica en todo el Poder Judicial. De acuerdo con lo establecido en la Res. CM 870/06 para el uso del Sistema de Gestión Judicial JusCABA y con el objetivo de reemplazar gradualmente el uso del papel por la generación de documentos electrónicos con valor jurídico, se llevó adelante un proyecto de introducción de notificaciones por medio del sistema. A mediados del 2008 y el primer trimestre del 2009, se realizó exitosamente una prueba piloto con algunas de las unidades quienes notificarán los Autos, Resoluciones y Sentencias por medio de JusCABA, en los procesos con un solo imputado en los pasos de suspensión del proceso a prueba y cómputo, de fijación / cancelación de la audiencia de juicio (contravencional, penal y de faltas), de notificación de la sentencia de juicio abreviado, de notificación de los fundamentos de la sentencia de faltas.

En los próximos períodos, se extenderá el uso del sistema de notificación electrónica al resto de las oficinas judiciales del Poder Judicial profundizando el uso del sistema informático de gestión – JUSCABA. Para ello, se preveé el seguimiento por parte de las áreas involucradas y la adquisición de expertos en programación y en sistemas, a fin de reforzar la Dirección de Informática y Tecnologías de las Comunicaciones para dar respuesta a la nueva demanda.

6) Desarrollar nuevas soluciones informáticas para el fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

7) Promover un modelo de “e-justicia”, incorporando los avances tecnológicos y generando un servicio de excelencia para toda la justicia de la ciudad. 

8) Proseguir con la implementación del programa de gestión administrativa digital GESCABA, desarrollado por el Consejo de la Magistratura para la tramitación de todo expediente administrativo.
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