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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 8 de febrero de 2006

RES. Nº 38 / 2006

VISTO: 

La actuación Nº 21573/2005, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Dr. Roberto Cabiche, Asesor General Tutelar del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicita la designación de la Srta. Sofía Corradini, en el cargo de Auxiliar en la segunda Asesoría Tutelar de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario. 

Que la Res. Pres. Nº 1/2006 informa que se omitió considerar la propuesta relativa a la cobertura del cargo de Auxiliar, en oportunidad de tratarse otras propuestas de designación efectuadas  por el Sr. Asesor General Tutelar.

Que tal omisión, agrega, es susceptible de acarrear una injustificada demora en la designación de la persona propuesta, con la consiguiente afectación del servicio a la reanudación de la actividad judicial tras la feria judicial del mes de Enero del corriente.

Que en vista de las razones expuestas, y a fin de no afectar el servicio en el área precitada, se prescinde del dictamen de la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Srta. Sofía Corradini (DNI 30.595.216) en el cargo de Auxiliar, con carácter interina, en la segunda Asesoría Tutelar de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, hasta tanto se sustancie el concurso correspondiente para la cobertura del cargo en cuestión.                                                                                         

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Asesoría General Tutelar, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 38 / 2006
Carla Cavaliere 
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