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Consejo de la  Magistratura de la Ciudad de  Buenos Aires

Buenos Aires, 15 de abril de 2008

RES. N° 238 /2008

VISTO:

La actuación Nº 681/08, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma, el Sr. Defensor General remite copia de la Resolución DG Nº 3/08.

Que por el artículo 1º de dicha Resolución se amplían las funciones de la Oficina de Orientación al Habitante, disponiéndose en su artículo 2º la dependencia de esta Oficina de la Secretaría General de Planificación Estratégica, Acceso a la Justicia y Prensa.

Que el artículo 3º establece que la Oficina de Atención a las Personas Privadas de Libertad dependa de la Secretaría General de Relaciones Institucionales, Defensa y Patrocinio.

Que, toda vez que la Resolución DG Nº 3/08 modifica las Resoluciones CM Nº 351/2007 y CM Nº 677/2007 resulta conveniente tener presente lo por ella dispuesto mediante un acto expreso, a fin de que las áreas pertinentes tomen debida nota.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Artículo 1º: Tener presente las modificaciones dispuestas por Resolución DG Nº 3/08 a las Resoluciones CM Nº 351/2007 y CM Nº 677/2007.     

Artículo 2º: Regístrese, comuníquese al Sr. Defensor General, a la Dirección de Factor Humano, al Sr. Administrador General y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 238 /2008

                  Juan Pablo Mas Velez                                           Carla Cavaliere

                           Secretario                                                           Presidenta 
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