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· 
En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 15.13 del viernes 1º de marzo de 2013, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Félix Baldomar, Juan Sebastián De Stefano, Jorge Enríquez, Daniel Fábregas, Alejandra García, Laura Grindetti, Gustavo Adolfo Letner, Juan Manuel Olmos y Alejandra Beatriz Petrella; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky, del señor secretario de Innovación, doctor Pablo Casas: del señor secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, doctor Sergio Gargiulo; y del señor Secretario de la Secretaría Ejecutiva, doctor Gabriel Rodríguez Vallejos:
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a dar comienzo al plenario convocado para el día de la fecha de hoy, 1º de marzo de 2013, según el orden del día que consta en poder de los consejeros.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 20 de diciembre de 2012.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En primer lugar, vamos a considerar la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 20 de diciembre de 2012. ¿Hay alguna corrección?

Dr. Letner.- Hay una pequeña corrección, que le adelanté, señor presidente. Oportunamente, se la voy a adelantar al doctor Duquelsky.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien, con la corrección que voy a introducir del doctor Letner, entonces, se pone a consideración. 


Se vota.


Aprobado.

2) Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En este momento tengo algo para decir. Ayer se produjo el acuerdo parlamentario de los magistrados propuestos por el resultado de los concursos realizados durante los últimos dos años, desde 2010. Son los cargos que enviamos a la Legislatura que quedaban pendientes, que son los correspondientes a Primera Instancia, de fiscales, defensores, asesores tutelares y de jueces de primera Instancia en lo Contencioso, Administrativo y Tributario. 


Por lo tanto, estamos en condiciones de ponerlos en funciones a partir del juramento de rigor, que está programado para el día 14 de marzo a las 14 horas en el Teatro Colón de la ciudad de Buenos Aires. 
Por Ceremonial se van a hacer las invitaciones correspondientes y la organización del evento.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Informes de los presidentes de las comisiones. ¿Hay algo? 


Doctor De Stefano.

Dr. De Stefano.- Sí. Como saben, el Consejo compró el edificio de Siemens. 


La Comisión de Administración resolvió disparar el procedimiento que le habilita a realizar compras a través del mecanismo de una caja chica especial para que el edificio esté a finales de abril a disposición del Consejo. Eso se hizo entre el último día hábil del año pasado y la feria de enero, y el área del doctor Milone y la Secretaría de Coordinación están disponiendo todo para que a fin de abril nosotros podamos usar el edificio.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. 


¿Algún otro presidente quiere informar algo? 

C. Informe de Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Informes de consejeros. 


¿Algún consejero que quiera hacer alguna consideración?

Dr. Baldomar.- Presidente: nada más que para poner en conocimiento que el día 15 de marzo a las 11 horas se reúne acá, en la casa, la Comisión Directiva del Fofecma. 


Nada más que para poner en conocimiento eso.


Perdón, el 22 de marzo; se atrasó hoy una semana.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien.

D. Informe de Funcionarios.

Del señor Administrador General. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Administrador general?

Dr. Rabinovich.- Sí. De acuerdo a la última modificación de la ley 31 y de la ley 1988, con relación a la Administración, yo informaba en cada plenario las actuaciones que había tenido. De acuerdo a la nueva ley, que salió publicada en el mes de enero, mi informe va directamente a la Comisión de Administración Financiera, que después lo circulariza al resto de los consejeros.


Igualmente, yo quería informar que en el día de hoy estuve en el edificio de Diagonal por el tema de la obra, donde van a ir la mayoría de los nuevos juzgados. Está casi terminada y la semana que viene ya va a estar finalizada esa obra para que, una vez que tomen juramento, puedan establecerse ahí los nuevos juzgados que corresponda.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Una buena noticia, ya que vamos a cumplir, una vez más, con los plazos que nos propusimos.


Felicitaciones para el Administrador y la Comisión de Administración. 


En el mismo sentido, el edificio de Tacuarí, anexo, también está terminado y amoblado, así que estamos esperando a los nuevos magistrados con mucha expectativa.

Dr. De Stefano.- También, Presidente, en los metros terminados también tiene Beazley para poder utilizar en el nuevo depósito.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- El nuevo depósito del Archivo Judicial, es verdad.

Del señor secretario Legal y Técnico.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Informe del señor secretario Legal y Técnico. 
Sr. Duquelsky.- Muy, muy rápidamente. Por un lado, el martes se va a reunir el grupo de funcionarios de la Comisión de Enlace del Consejo y el Ministerio Público para tratar de finalizar el proyecto de reglamento unificado, que tantas vueltas viene dando. Y por otro lado, a través de Análisis Normativo están disponibles, aunque no aprobados oficialmente, textos ordenados que incorporan las últimas modificaciones reglamentarias y de estructura, por si alguien lo necesita, ya que muchas veces se hace complicado sin un texto ordenado. Eso está disponible en el Departamento de Análisis Normativo, que depende de nuestra Secretaría.


Nada más.

Del señor secretario de Innovación.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Informe del secretario de Innovación, doctor Casas.

Dr. Casas.- Simplemente para informar lo siguiente, ya que algunos me preguntaron sobre esto. 


Estamos tomando imágenes de la nueva conformación del plenario para la realización de los videos institucionales de este año. Informo esto porque algunos consejeros me preguntaron acerca de la presencia de la cámara. 

Del señor secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Informe del secretario de Apoyo Administrativo JurisdiccionaI, doctor Gargiulo.

Sr. Gargiulo.- Sí. Vamos a pedir necesariamente la feria del Archivo porque estamos en una situación de colapso. Y, justamente, como entramos en la mudanza para utilizar el nuevo Archivo, aprovechamos para pedir la feria. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien.


Ya vamos a empezar a utilizar la obra de Beazley. 

Sr. Gargiulo.- Claro. Vamos a entrar en el proceso de mudanza y ya está coordinado…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Se hizo la asignación antes de que se muden los expedientes?

Sr. Gargiulo.- Sí. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. Porque como está todo nuevito, me dije: antes de que estén todos los expedientes, fírmenlo, para que después no crean que era viejo… (Risas) 

Sr. Gargiulo.- Lo único que necesito es el acto administrativo de que entramos en feria, para evitar una discusión con los jueces. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien.

Del señor secretario de la Secretaría Ejecutiva.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Informe del secretario de la Secretaría Ejecutiva. 

Dr. Rodríguez Vallejos.- Solamente quiero informar el ingreso de la actuación realizada por el defensor doctor Federico Stolte, para que sea tratado por Varios. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien, lo tratamos por Varios. 

3) Proyectos de Resolución.

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al punto 3) Proyectos de Resolución. 


En primer lugar, los proyectos con dictamen de comisión sin disidencias. 

3.1 Expediente CM Nº DCC-140/07-2 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932 - Trámite sancionatorio. (Dictamen CAFITIT)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el punto 3.1. Tiene la palabra el doctor De Stefano. 

Dr. De Stefano.- Presidente: es para proponer la sanción a Emaco por el incumplimiento del acuerdo al que se llegó en su oportunidad y poder repetir contra ellos las obras que el propio Consejo hizo.

Dr. Fábregas.- Técnicamente, es el rechazo del recurso. 

Dr. De Stefano.- Sí. Eso habilita que podamos repetir el dinero. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. Se pone a consideración según el dictamen de la comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.2 Expediente CM Nº OAyF-189/12-0 s/ Proyecto de Presupuesto 2013: Plan de compras 2013. (Dictamen CAFITIT) 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el punto 3.2. 

Dr. De Stefano.- Presidente: pido que el texto vuelva a comisión para poder trabajarlo y que los consejeros puedan verlo a partir de la semana que viene. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. Se vota la vuelta a comisión.


Aprobado. 

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL 

3.3 Actuación CM Nº 3547/12 s/ Reglamento de Turnos del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario. (Dictamen CFIPEyPJ Nº 1/2012)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el punto 3.3. 


Hay un dictamen y hay un proyecto diferente que está en consideración, que ha sido circularizado y lo tienen todos los consejeros, que es el texto propuesto en el proyecto de la consejera Petrella. ¿Es así?


​- Asentimiento general. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Todos los consejeros conocen el nuevo texto y las modificaciones propuestas. 


​- Asentimiento general. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, con ese ordenamiento se vota. 


Aprobado, entonces, el Reglamento de Turnos del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, de acuerdo con el proyecto de la doctora Petrella.


Después por favor acerquen al secretario Legal y Técnico el texto original y el nuevo texto ordenado sobre el proyecto de la consejera Petrella.

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.

· No se registran asuntos en este punto. 

C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.

· No se registran asuntos en este punto. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.

3.4 Ratificación de Resoluciones de Presidencia Nº 51, 77 y 99/2013.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el punto 3.4: ratificación de las resoluciones de Presidencia Nº 51, 77 y 99/2013. 


Se ponen en consideración. 


Se votan. 


Aprobado. 

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

4.1 Expediente CM Nº SCA-062/13-0 s/ Convocatoria a un concurso de proyectos integrales.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el punto 4.1: expediente 62/13, que contiene el proyecto de resolución para la convocatoria a un concurso de proyectos integrales, que es la instrucción a la CAFITIT para la convocatoria para la selección de un inmueble a partir de un concurso en los términos de la ley 2095, de compras y contrataciones, con un expediente que le da nuevo impulso a partir del fracaso de la búsqueda pública que se dispusiera oportunamente…

Dr. De Stefano.- Exactamente.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- … con el impulso de una nota, de un expediente iniciado por la Presidencia. 


Se pone, entonces, en consideración. El trámite pasa a la CAFITIT. 


Se vota.


Aprobado el procedimiento. 

4.2 Reglamento de subrogancias del Poder Judicial de la CABA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el punto 4.2: reglamento de subrogancias del Poder Judicial de la CABA, del fuero contencioso administrativo y tributario, con los agregados propuestos por la Dra. García y la modificación del artículo 21, que va a pasar el doctor Enríquez, sobre el proyecto presentado y circularizado de la doctora Petrella. 


Se pone en consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

· No se registran asuntos en este punto. 

6) Varios. 

6.1 Nota presentada por el Defensor doctor Federico Stolte. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al punto 6) Varios. 


Por un lado tengo la nota ingresada por el defensor doctor Federico Stolte, que paso a explicar brevemente. 


El doctor Federico Enrique Stolte, Defensor de la Defensoría Penal, Contravencional y de Faltas Nº 12, se dirige a la Presidencia poniendo en conocimiento que la causa “Alfaro Quispe, Juan Carlos s/inf. Art. 183 del Código Penal” fue iniciada a raíz de la aprehensión y traslado del señor Alfaro Quispe a la Oficina Central de Identificación del Ministerio Público Fiscal, ubicado en la calle Combate de los Pozos 155, por supuesta infracción al artículo 83 del Código Contravencional. 


Continúa informando el doctor Stolte que una vez allí el defendido, luego de esperar aproximadamente ocho horas, en las que jamás se le brindó información precisa sobre cuánto demoraría aquel trámite ni el horario en que podría retirarse, comenzó a ponerse nervioso y a tomar pedazos de goma espuma de una de las sillas de dicho lugar, a la que le faltaba parte de la tela que recubría la misma.


Luego, por orden del fiscal de turno se procedió a su detención y fue remitido a la sede de la Seccional Nº 6 de la Policía Federal Argentina imputado por el deleito de daño agravado, previsto y reprimido por el artículo 184 inciso 5º del Código Penal. 


El doctor Stolte continúa expresando que a fin de evitar a su asistido la continuidad del proceso penal, donde los testigos del hecho citados son dos policías y una empleada del Ministerio Público Fiscal, solicitó una audiencia de mediación para resolver el conflicto, que fue denegada por el Fiscal General Adjunto de la Ciudad, doctor Luis Cevasco, por considerar que los bienes que integran el patrimonio del Poder Judicial competen a la administración del Consejo de la Magistratura. 


Les he leído esto para que autoricemos a la representación judicial del Consejo que se allane a una mediación, a fin de evitar que este señor tenga una causa penal por haber sacado un pedazo de goma espuma de una silla, lo cual me parece un despropósito.


Si todos pensamos en el mismo sentido, votamos en el sentido de instruir a la representación judicial. 


Se vota. 


Aprobado. 


Aclaro que lo traje al plenario porque es un tema patrimonial, y así lo ameritaba. 

Dr. Fábregas.- Todo el trámite de la causa va a costar más que la silla entera. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Claro. 

6.2 Ubicación de juzgados y distribución de magistrados. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra la doctora Petrella. 

Dra. Petrella.- Atento a la inminente puesta en marcha de las nuevas dependencia judiciales, conforme los pliegos que fueron aprobados antes de ayer en la Legislatura, solicito se delegue en la Presidencia la facultad de asignar la ubicación y los números de juzgados y la distribución de los magistrados en ellos. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración la delegación propuesta por la doctora Petrella. 


Se vota. 


Aprobado. 

6.3 Bienvenida al consejero doctor Jorge Enríquez. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Como último tema, quiero dar la bienvenida al doctor Enríquez por su incorporación al Consejo, ya que es el primer plenario al que asiste. 


En nombre de todos los consejeros le doy la bienvenida y espero que tengamos dos años de un fructífero trabajo, como lo tuvimos con su antecesora en el cargo. 

Dr. Enríquez.- Muchas gracias. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Como no hay más asuntos que tratar, queda levantada la sesión. 

· Son las 15 y 29. 
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