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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires





Buenos Aires, 14 de junio de 2005 

RES. N° 478 / 2005

VISTO:

          Las actuaciones nros. 8/05, 1502/05 y 5098/05, el dictamen de la Comisión de Admisnitración y Financiera Nº 08/05, y el dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos Nº  674/05, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación Nº 8/05 el titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 10, Dr. Gabriel Vega, remite a conocimiento de la Dirección de Programación y Administración Contable de este organismo la liquidación final de la caja chica que por disposición de la Res. CM Nº 878/03 le corresponde en titularidad, conjuntamente con los recibos que acreditan los gastos realizados durante el período correspondiente a esta última rendición.

Que, conjuntamente con dicha liquidación, remite tickets evidenciando gastos por conceptos encuadrados en la compra de material bibliográfico, de alimentos de consumo y elementos de librería, escritorio y computación.

Que de la verificación de los comprobantes, se observa que fueron adquiridos con fondos pertenecientes a la caja chica que el magistrado ostenta elementos alimenticios (galletitas, café, endulzante, mate, té, yerba, azúcar), elementos varios (desodorante de ambientes, filtros de café, vasos, casettes, cucharitas, artículos de librería) y elementos de computación (4 pantallas antireflejo, remanufacturación de cartuchos de toner).

Que, respecto de la erogación realizada en concepto de material bibliográfico, compra del “Código Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad de Buenos Aires – Comentado -, Dr. Carlos Francisco Balbín, el magistrado refirió respecto de la necesidad de su adquisición que la Biblioteca del Poder Judicial de esta C.A.B.A. no contaba con suficientes tomos para satisfacer los requerimientos inherentes a la actividad jurisdiccional desplegada por las diferentes magistraturas.

Que a fs. 1, 2, 3, 4, 5 y 6 obran los recibos respaldatorios de los gastos invocados en los cuales incurrió el magistrado, los cuales fueron elevados, según obra a fs. 21, a conocimiento de la Comisión de Administración y Financiera a los efectos de que se expida respecto de la pertinencia del pago de los mismos mediante el trámite de caja chica.

Que la Comisión de Administración y Financiera se expidió al respecto mediante la rúbrica del dictamen Nº 08/05 de fecha 17 de febrero del corriente año.

Que el voto de la mayoría de los integrantes de la Comisión de Administración y Financiera refirió que, atento que en su dictamen Nº 68/04 propuso a este Plenario de Consejeros no aprobar el llamado a contratación con la finalidad de adquisición de artículos de refrigerio, autorizando en consecuencia a las diferentes unidades que poseían asignadas por acto administrativo suficiente una caja chica, a adquirir los mismos con los referidos fondos. En consecuencia, y manteniendo el criterio, propuso a este Plenario aprobar los gastos realizados en concepto de elementos alimenticios y varios, tales como filtros de café, vasos, cucharitas, etc.

Que respecto de los artículos de librería, dado que el requirente acreditó haberlos solicitado a las áreas correspondientes, quienes no poseían stock suficiente a fin de satisfacer su pedido, los dictaminantes propusieron el reintegro de dichos gastos.

Que, en relación a los gastos materializados en orden a la compra de material bibliográfico, y dado que a la fecha de expedirse la Comisión de Administración y Financiera no había concluido aún la licitación para la adquisición de material bibliográfico para el Poder Judicial de esta Ciudad, propuso se autorice la liquidación correspondiente y el reintegro de los fondos erogados, ello con carácter excepcional y con su concurrente requerimiento de incorporación al patrimonio de este Consejo de la Magistratura.

Que, en definitiva, la Comisión de Administración y Financiera, en su voto en mayoría, propuso a este Plenario de Consejeros la aprobación de los gastos incurridos por parte del magistrado, otorgando a la admisión de los mismos un carácter de excepcionalidad, ello en razón de no existir confronte con el espíritu de la Res. CM Nº 878/03, conminando a las áreas intervinientes en la rendición de cuentas a una literal aplicación de los preceptos que emergen de la mencionada resolución con sus respectivos anexos.

Que mediante el Memo Nº 114/05 se expidió el Secretario de Coordinación, Dr. Jorge Arguello, quien manifestó que corresponde realizar objeciones técnicas, dado que, a su entender, no corresponde dar curso al reintegro a los conceptos liquidados por el magistrados, por no encontrarse los mismos incluidos en los supuestos previstos en la Res. CM Nº 878/03 y el memorando aclaratorio de Presidencia de fecha 24/07/03, ello en razón de su naturaleza, característica y modo de tramitación.

Que en ese marco, este Plenario de Consejeros suscribió la Res. C.M. Nº 143/05, la cual dispuso en su art. 1º rechazar la solicitud del Dr. Gabriel Vega, titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 10 (erróneamente consignando Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 11) de reintegro de fondos de gastos realizados en razón de la compra de alimentos, elementos varios, de escritorio y bibliográficos a través del régimen de caja chica.

Que dicho temperamento fue adoptado basándose en los fundamentos expuestos por el voto en disidencia de la Consejera Dra. María Celia Marsili, integrante de la Comisión de Administración y Financiera, obrante a fs. 23, como así haciendo propias las objeciones vertidas por el Sr. Secretario de Coordinación de este organismo, Dr. Jorge Arguello, a los cuales corresponde remitirse, ello en razón de que una disposición diferente sería forzar el espíritu con el que fue concebida la Res. CM Nº 878/03 e ideado el régimen de cajas chicas.

Que respecto de dicho resolutorio, el Dr. Gabriel Vega interpone un recurso de aclaratoria y reconsideración, con la finalidad de que, atento los fundamentos esgrimidos, se haga lugar a los mismos y se proceda al reintegro de los fondos de gastos realizados mediante el régimen de caja chica que dieren origen a los presentes actuados.

Que en cuanto a los recursos impetrados, se corrió traslado al Sr. Director de Asuntos Jurídicos de este organismo, Dr. Oscar Ameal, quien se expidió a través del Dictamen Nº 674/05.

Que en el mismo manifiesta que, inicialmente, los recursos interpuestos por el magistrado fueron presentados en legal tiempo. Asimismo, el letrado se expide respecto de la procedencia de las medidas impugnativas y contesta en relación a los fundamentos vertidos por el magistrado en el cuerpo de la presentación.

Que en relación al recurso de aclaratoria, refiere que no se verifica contradicción alguna en la parte dispositiva, entre su motivación y la parte dispositiva ni se omite la contestación de ninguna de las cuestiones puestas a estudios, dando a saber que de manera constante se hace referencia a la actuación presentada por el magistrado, salvando cualquier impugnación en ese sentido, considerando que no corresponde hacer lugar a la misma.

Que en alusión al recurso de reconsideración impetrado, refiere que no corresponde rever la postura adoptada por este Plenario de Consejeros, por haber sido la misma dictada en orden a derecho, con excepción al insumo de toner, respecto del cual en particular se inclina por la devolución de la erogación gestada para su adquisición.-

Que, en esa instancia es que llegan los presentes actuados a conocimiento de este Plenario de Consejeros, correspondiendo expedirse respecto de los planteos impetrados.

Que, al expedirnos en orden al recurso de reconsideración planteado, corresponderá realizar una revisión de la situación de marras a la luz de los postulados de la Res. CM Nº 376/05,  la cual sustituye el Anexo I de la Res. CM Nº 878/03, estableciendo un nuevo circuito, condiciones y modalidad de liquidación aplicable al régimen de cajas chicas.

Que en el art. 5 del Anexo I del resolutorio modificatorio se deja constancia de manera expresa que se encuentran autorizados la realización de gastos en conceptos de alimentos para colación, con un monto máximo, sin otra limitación que la discreción del titular de la caja chica al momento de realizar la adquisición de elementos que, según su criterio, se adecuen a dicho concepto.

Que en relación al gasto bibliográfico, corresponde tener por reproducido el fundamento expuesto por la Comisión de Administración y Financiera en el dictamen Nº 08/05 respecto de la adquisición del mismo, teniendo en cuenta la urgencia de contar con una herramienta técnico-documental idónea a los fines de respaldar y actualizar los conocimientos sobre el derecho de quien tiene a su cargo la honrosa misión de ejercer la jurisdicción, situación la cual si hace a una cuestión relacionada de manera inherente a un correcto funcionamiento de la justicia de nuestra Ciudad de Buenos Aires. Si cabe aclarar, que al haber sido el material adquirido con fondos pertenecientes al Poder Judicial de la Ciudad, deberá afectarse a su patrimonio, con el objeto de no conculcar el derecho a la igualdad del resto de los integrantes de este Poder de Gobierno.

En cuanto a la necesidad de contar con un toner para el normal despliegue de las tareas que por norma legal se le imponen a las diferentes judicaturas, este Plenario de Consejeros hace suyo los fundamentos vertidos por el Sr. Titular de la Dirección de Asuntos Jurídicos en el Dictamen Nº 674/05, por cuanto corresponde en consecuencia hacer lugar al gasto cuestionado, por ser el toner de una impresora una herramienta imprescindible para la concreción de actividades jurisdiccionales en un sistema que posee su base en documentos escritos.

Que respecto de los elementos de escritorio y uso de oficina, no queda más que tener por acreditado al menos la necesidad de contar con ellos, teniendo en cuenta que el magistrado agotó la vía administrativa del requerimiento a la dependencia de este organismo para su provisión, siendo imposible satisfacer la misma por carecer en esa circunstancia de tiempo de los elementos que el judicante reclamaba.

Que corresponde, y como generalidad, expedirse respecto del concepto  de gastos “menores y/o urgentes” que  la normativa vigente dispone como requisito para habilitar una adquisición mediante el régimen de caja chica. Cabe decir que el mismo, por ser un vocablo que debe ser interpretado en cada caso en particular, libra al criterio de cada titular de caja chica evaluar si el gasto en el cual se debe incurrir acepta esta clasificación, o si por lo contrario, existe una forma diferente pero totalmente idónea de adquirir el elemento, sin que la demora en la puesta en marcha sea potencial productora de un daño o perjuicio inminente.

Que las disposiciones del art. 101 del código ritual en materia administrativa habilitan a este organismo a, en el marco de la interposición de un recurso en este caso de revocatoria –art. 103 de la misma normativa-, aceptar su procedencia, revocando el acto originario en contra del cual se interpusiere la impugnación en cuestión, temperamento el cual se adoptará respecto del particular, procediendo en definitiva a autorizar el reintegro de los gastos realizados por el titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 10, Dr. Gabriel Vega, por los cuales se iniciaren los presentes actuados, todo ello mediante la vía administrativa correspondiente.

Que respecto del recurso de aclaratoria interpuesto por el magistrado contra la Res. CM Nº 143/05, en razón de que, por contrario imperio, se procederá a la revocación de dicho acto administrativo, haciendo lugar palmariamente a la pretensión del magistrado impugnante, el tratamiento de este recurso deviene abstracto.

Por ello,  y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por el Sr. Titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 10, Dr. Gabriel Vega, contra la Res. CM Nº 143/05, revocando por contrario imperio la mencionada resolución.

Art. 2°: Instruir a la titular de la Dirección de Programación y Administración Contable para que proceda al reintegro de los gastos realizados por el Dr. Gabriel Vega en carácter de titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 10 mediante el régimen de caja chica, por los conceptos de alimentos, elementos varios, de escritorio y bibliográfico, de manera excepcional y exclusiva respecto de los comprobantes obrantes a fs. 1/7 de la actuación Nº 08/05.

Art. 3º: Afectar al patrimonio de este Consejo de la Magistratura el “Código Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad de Autónoma de Buenos Aires – Comentado- autor: Dr. Carlos Balbín”, el cual fuere adquirido por el titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas nº 10 con fondos pertenecientes a la caja chica que ostenta.

Art. 4º: Dejar constancia que, en razón de lo dispuesto en el art. 1º y 2º del presente resolutorio, el tratamiento del recurso de aclaratoria interpuesto deviene abstracto.

Art. 5º: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Tesorería, al Departamento de Jurisprudencia y Biblioteca, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº  478 / 2005
Carla Cavaliere                                    María Magdalena Iráizoz          
L. Carlos Rosenfeld

Carlos Francisco Balbín                      Bettina Paula Castorino                     
Juan Sebastián De Stefano

(momentameamente ausente)
      (momentameamente ausente)

Germán C. Garavano   

       María Celia Marsili
              
   
Diego May Zubiría   




(momentameamente ausente)

(en disidencia)
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