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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 4 de septiembre de 2008.

RES. Nº 645 /2008

VISTO: 



La actuación nro. 18.541/08, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante dicha actuación la Dra. Patricia López Vergara, en su carácter de titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, solicitó la designación del Sr. Juan Pablo Russo, DNI 29.247.439, como auxiliar de la dependencia a su cargo.

Que de conformidad con el informe de RR.LL. nro. 270/2008, el Sr. Russo se encuentra inscripto en el Registro de Aspirantes bajo el nro. 3220. 

Que, a su vez, el cargo que se pretende cubrir con la designación del aspirante Russo se encuentra vacante en virtud de la promoción interina del agente María Eugenia Manzini, conf. Res. CSEL nro. 178/08.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro.  214/08.

Que en dicho dictamen la Comisión de Selección propuso que la designación interina del Sr. Russo se efectúe mientras dure el ascenso del agente Manzini y/o mientras dure la licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento concedida al agente Norma del Valle Moya, lo primero que ocurra.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar interinamente al Sr. Juan Pablo Russo, DNI  29.247.439, en el cargo de auxiliar del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 6, mientras dure el ascenso del agente Manzini y/o mientras dure la licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento concedida al agente Norma del Valle Moya, lo primero que ocurra.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 645 /2008

N. Mabel  Daniele

Mauricio Devoto


          Secretaria 
          Presidente
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