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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 17 de Octubre de 2006

RES. Nº 771 /2006

VISTO: 

La actuación registrada con el nro. 19.097/06, 

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación efectuada por el Dr. Fabio D. Ona, en su carácter de Director de Apoyo Operativo del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, solicitando la designación de los Sres. Julían Giménez, Sebastián La Rosa, Manuela Virasoro, Federico Miguel Gómez, Soledad Daiana Dileva, Marcela Finguer, Elvira Montes, Leonel Molinari, Gustavo Pedreira y Brenda Celeste Curto, todos en la dependencia a su cargo.

           Que en virtud de la reorganización puesta en marcha en el área de Mandamientos y Notificaciones resulta necesaria la designación con categoría 18, en el agrupamiento AM, a las personas mencionadas precedentemente.
            Que de acuerdo con lo informado por el Departamento de Relaciones Laborales en su dictamen nro. 302/2006 las personas propuestas no cumplen actualmente funciones dentro del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y, en virtud de sus currículos, reúnen los requisitos de idoneidad necesarios para desempeñarse en la categoría propuesta.

Que según el informe del Departamento de Inscripción y Acreditación, los Sres. Julían Giménez, Sebastián La Rosa, Manuela Virasoro, Federico Miguel Gómez, Soledad Daiana Dileva, Marcela Finguer, Elvira Montes, Leonel Molinari, Gustavo Pedreira y Brenda Celeste Curto no se encuentran inscriptos en el Registro de aspirantes para el personal de Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, sin perjuicio de lo hasta aquí expuesto, la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público entiende mediante dictamen nro. 270/06 que, en virtud de los argumentos esgrimidos por el Dr. Fabio D. Ona al momento de presentar el pedido objeto del presente dictamen, no tiene objeciones que formular con relación a la designación de las personas mencionadas en la Dirección de Apoyo Operativo del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

   Que la Comisión de Selección informa en consecuencia que corresponde hacer lugar a la propuesta de designación de los Sres. Julían Giménez (DNI nro. 26.641.700), Sebastián La Rosa (DNI nro. 31.507.770), Manuela Virasoro (DNI nro. 29.038.950), Federico Miguel Gómez (DNI nro. 28.642.044), Soledad Daiana Dileva (DNI nro. 33.529.899), Marcela Finguer (DNI nro. 16.453.913), Elvira Ofelia Montes (DNI nro. 5.300.637), Leonel Damián Molinari (DNI nro. 25.797.171), Gustavo Daniel Pedreira (DNI nro. 18.515.932), Brenda Celeste Curto (DNI nro. 30.742.195), todos en la categoría 18, agrupamiento AM en la Dirección de Apoyo Operativo del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º:  Designar a los Sres. Julían Giménez (DNI nro. 26.641.700), Sebastián La Rosa (DNI nro. 31.507.770), Manuela Virasoro (DNI nro. 29.038.950), Federico Miguel Gómez (DNI nro. 28.642.044), Soledad Daiana Dileva (DNI nro. 33.529.899), Marcela Finguer (DNI nro. 16.453.913), Elvira Ofelia Montes (DNI nro. 5.300.637), Leonel Damián Molinari (DNI nro. 25.797.171), Gustavo Daniel Pedreira (DNI nro. 18.515.932), Brenda Celeste Curto (DNI nro. 30.742.195), todos en la categoría 18, agrupamiento AM en la Dirección de Apoyo Operativo del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
Art.2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Apoyo Operativo, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                                                                                             

RESOLUCION Nº 771 /2006

                    Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                     

                              Secretario                                                                     Presidenta
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