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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N°  63/2002





     Buenos Aires, 2 de abril de 2002

VISTO:

                             La Resolución CM N° 284/2001, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada Resolución, este Cuerpo dispuso el orden en que debían suplirse por subrogación los jueces de primera instancia en lo Contencioso  Administrativo y Tributario de la Ciudad, ante circunstancias de recusación, excusación, impedimento, vacante, o licencia no encuadrada en el primer párrafo del artículo 3.9 del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 2/2000, que impidan intempestivamente atender las causas que les fueran asignadas.

Que un análisis más profundo de las eventuales consecuencias, concordantes con las posibles causas de los aludidos impedimentos, demuestra la conveniencia de establecer que en todos los casos que medie recusación, la asignación al juzgado subrogante sea el resultado de un nuevo sorteo a realizar entre los restantes juzgados del fuero. 

Por ello, en atención a las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución local, la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Modifícase el art. 1° de la Resolución CM N° 284/2001, el que quedará redactado en los siguientes términos:

“Establécese que ante circunstancias de, excusación, impedimento, vacante, o licencia no encuadrada en el primer párrafo del artículo 3.9 del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 2/2000, que impidan intempestivamente a los jueces de primera instancia en lo Contencioso  Administrativo y Tributario  de  la Ciudad atender las respectivas causas, los mismos serán sustituidos: los juzgados con numeración impar, por el/la juez/jueza titular del juzgado con la numeración par que inmediatamente le sigue y, recíprocamente, a los titulares de juzgados con numeración par, los sustituyen los titulares de la numeración impar que inmediatamente los precede.”
“En caso que el impedimento provenga de una recusación, el tribunal que sustituye al recusado es el que resulta de un nuevo sorteo a realizar entre los restantes juzgados de la primera instancia del fuero.”

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones y a los señores Jueces de Primera Instancia, todos del fuero Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria, y archívese.
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