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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 15 de marzo de 2005

RES. Nº 141/2005

VISTO:

La presentación de la titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 6, Dra. Patricia López Vergara, (Actuación 18.108), y

CONSIDERANDO:

Que el día 16 de noviembre de 2004, la Dra. Patricia López Vergara interpuso Recurso de Aclaratoria con Reconsideración en subsidio, en relación a las contestaciones de oficios identificadas como actuaciones nros. 16810/04, 17343/04, y 17686/04, a los fines de explicitar el alcance de la Res. CM Nº 284/01 modificada por Res. CM Nº 63/02. 

Que por otro lado, la presentante manifiesta que la Res. CM Nº 172/04 del 11 de marzo de 2004, nunca le fue notificada, y que accede a su conocimiento recién ahora.

Que cabe señalar, que la Res. CM Nº 172/04 dispuso como consecuencia del accidente sufrido por la titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 6, que la imposibilitaba a prestar servicios, que la Dra. Fabiana Schafrik la subrogue en lugar del Dr. Roberto Andrés Gallardo como la presentante había solicitado.

Que con fecha 30 de diciembre de 2004, el Dr. L. Carlos Rosenfeld mediante nota de presidencia Nº 667/2004 dio respuesta al recurso de marras.

Que en la misma explica que la normativa en vigor establece que los titulares de los juzgados con numeración impar, los sustituye el/la juez/za titular del juzgado con la numeración par que inmediatamente les sigue, y recíprocamente a los titulares de los juzgados con numeración par, los sustituye el/la juez/za titular del juzgado con la numeración impar que inmediatamente los precede.

Que a su vez observó que la totalidad de subrogancias informadas por la titular del Juzgado Nº 6, no se ajustó a la normativa vigente, ello sin perjuicio de la aprobación emitida por este Consejo, que advirtiendo tal irregularidad, procedió a ajustar su actuar conforme lo estipulado en la Res. CM Nº 284/01 modificada por Res. CM Nº 63/02.

Que, también expresa que ha quedado de manifiesto la inteligencia de las normas en cuestión a través de la Res. CM Nº 172/04, que aún cuando la recurrente se agravia por no haberle sido notificada, ello no es óbice para sostener la interpretación recaída en la misma.

Que, con posterioridad, tomó intervención la Dirección de Asuntos Jurídicos, emitiendo su  Dictamen N° 71/2005, en el que se sostiene que respecto del pedido de aclaratoria formulado, no corresponde emitir dictamen por cuanto es resorte exclusivo del Plenario hacer esa aclaración con criterio de gobierno, y debe tenerse en cuenta que el plazo para pedir la aclaratoria legislada por el art. 121 de la Ley de Procedimientos Administrativos se encuentra vencido.

Que, su vez, debe tenerse en  consideración que la peticionante no tiene legitimación para disponer quien la subrogue en caso de licencia.

El pretendido recurso de reconsideración debe ser rechazado pues no existe un derecho subjetivo ni un interés legítimo de la presentante, requisito exigido por el art. 92 de la Ley de Procedimientos Administrativos.

Que por otra parte la Dirección aludida manifiesta que sin dudas la recurrente tomó conocimiento fehaciente, en su momento,  de quien la subrogó oportunamente por lo que se encuentra precluido el plazo para interponer el recurso de revocatoria que pretende, conforme lo dispone el art. 94 de la citada ley.

Que este Cuerpo comparte en su totalidad el criterio sostenido por la Dirección de Asuntos Jurídicos, concordante con el oportunamente plasmado en la disposición de la Presidencia, por lo que corresponde rechazar el recurso interpuesto.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º: Rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por la titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 6, Dra. Patricia López Vergara, en trámite por Actuación N° 18.108/04, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 6 y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 141/2005
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