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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 24 de octubre de 2006

RES. Nº 785 /2006

VISTO: 

La actuación registrada bajo el nro. 16.888/06 
CONSIDERANDO:

Que el Dr. Rubén Antonio Pereyra titular de la Fiscalía General Adjunta a cargo de la Fiscalía General, propone diversas designaciones en el ámbito del Ministerio Público Fiscal.
           Que el señor Fiscal General Adjunto, propone la designación de Julieta Fernanda Moure para el cargo de prosecretaria administrativa y  Helios Alejandro Viola para el cargo de oficial  

Que tomo intervención el Departamento de Relaciones Laborales, el cual se pronunció mediante dictamen nro. 262/2006 de fecha 6 de septiembre de 2006.  

            Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público estima, mediante dictamen nro. 260/06, que no hay objeciones que formular en relación con la designación de las personas propuestas por el Dr. Rubén Antonio Pereyra titular de la Fiscalía General Adjunta a cargo de la Fiscalía General.

Que asimismo, corresponde examinar la cuestión, en el marco de la ley 1988, que establece la autonomía del Ministerio Público, lo cual excluye  la aplicación de la Res. CM Nº 34/2005. En consecuencia,  las presentes designaciones  se enmarcan dentro de  la ley aludida. 

            Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Designar a la Dra. Julieta Fernanda Moure (DNI 26.218.718), en el cargo de prosecretaria administrativa y al Sr. Helios Alejandro Viola (DNI 16.242.253), en el cargo de oficial, ambos, en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los  interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese. 

                                                                                                                                                                                                RESOLUCION Nº 785 /2006

                     Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                     

                                   Secretario                                                                     Presidenta
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