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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  diciembre de 2008.

RES. Nº 1014 /2008

VISTO: 


La actuación registrada con el Nº 30002/08, y

CONSIDERANDO:


Que el Sr. Diego César Santilli, Vicepresidente 1º de la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicitó la prórroga de la adscripción a esa Legislatura del agente Walter Omar Aguilera, por el término de 120 (ciento veinte) días, conforme la solicitud de la diputada Lidia Saya, para realizar tareas de asesoramiento y de apoyo operativo.


Que  surge del dictamen RR.LL. Nº 417/2008, que el agente Walter Omar Aguilera, legajo Nº 666, posee estudios primarios, se desempeñaba con categoría 16 agrupamiento SG conf. Res. CSEL  Nº 331/2006 en el Archivo General del Poder Judicial, dependiente de la Dirección de Apoyo Operativo, conf. Res. CSEL  Nº  350/2006.  


Que  el dictamen citado precedentemente informa que por Res. CM Nº 528/2008 se prestó conformidad para la adscripción del agente Aguilera a la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el área de la diputada Lidia Saya, por el término de 120 días.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen correspondiente.


 
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Prorrogar la adscripción del agente Walter Omar Aguilera, legajo Nº 666, a la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires, en el área de la diputada Lidia Saya, por el término de 120 (ciento veinte) días.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                                                                               

RESOLUCION Nº 1014 /2008

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

     Secretaria                                                                     Presidente
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