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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                Buenos Aires, 28 de marzo de 2006

RES. Nº 202/2006

VISTO:

            El Memorandum de la Dirección de Infraestructura y Obras Nº 159/06 y la Res. CM. Nº 1036/05, y

CONSIDERANDO: 
Que mediante el mismo se eleva la solicitud de la Sra. Laura Morroni, Auxiliar Principal de la Dirección de Infraestructura y Obras sobre extensión de licencia extraordinaria por actividad científica o cultural sin goce de haberes.                                 

Que por Res. CM. Nº 1036/05 se le concedió a la mencionada agente licencia extraordinaria por actividad científica o cultural sin goce de haberes, a partir del 1º de febrero al 31 de marzo de 2006, inclusive, para terminar con el trabajo de tesis de la Maestría “El poder, la sociedad y la problemática del genero”. 

Que la Sra. Morroni solicita la extensión de dicha licencia hasta el día 28 de abril de 2006.

Que fundamenta su pedido en el hecho de que los tiempos concedidos por la Resolución antes mencionada, le resultan escasos para concluir la tarea iniciada. 

Que la presentación en análisis cumple los requerimientos establecidos en los arts. de 59 y 81 del reglamento interno, toda vez que ha sido elevada respetando la vía jerárquica correspondiente, en el plazo reglamentariamente establecido y con la conformidad de su superior.


 Que luego de un profundo análisis de la cuestión, este Consejo de la Magistratura entiende que no corresponde otorgar la extensión de la licencia solicitada, toda vez que la Maestría aludida no tiene interés alguno para la función que realiza en el área donde se desempeña; y que si bien el Arq. Luis Ferro, Director de Infraestructura y Obras, ha prestado conformidad a la solicitud de extensión de la licencia de la agente Morroni, corresponde rechazar el pedido de extensión. 

 Por ello, lo manifestado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar la solicitud de Extensión de la licencia extraordinaria por actividad científica o cultural sin goce de haberes concedida por Res. CM. Nº 1036/05 a la Sra. Laura Morroni, Auxiliar Principal en la Dirección de Infraestructura y Obra, por las razones expuestas en los considerándos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos de 
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dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaría Técnica a fin de notificar a la interesada  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 202/2006  

Carla Cavaliere                      María Magdalena Iráizoz                        L. Carlos Rosenfeld

Ricardo F. Baldomar             Juan Sebastián De Stefano                  German C. Garavano

Ramiro F. Monner Sans
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