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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de julio de 2005

RES. Nº 593 / 2005

VISTO: 

La actuación Nº 9016/2005, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Dr. Gustavo Daniel Moreno, Asesor Tutelar ante ambas instancias en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicita la designación de la Dra. Mónica Ruth Gilaberte, en el cargo de Relatora en la dependencia a su cargo.

Que tomó intervención el Departamento de Recursos Humanos que, mediante dictamen Nº 205/05, informa que la Dra. Gilaberte se desempeño como Secretaria de la Defensoría de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, y se encuentra tercera en el orden de mérito del concurso de Secretarios de Defensorías de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas (Concurso CM Nº 16/2000).

Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, mediante dictamen Nº 148/2005 informa que el cargo de Relatora para el que se ha propuesto a la Dra. Gilaberte, ha sido creado transitoriamente por el Plenario del Consejo de la Magistratura, mientras duren las razones de servicio oportunamente invocadas, encontrándose, en consecuencia vacante el aludido cargo.

Que la citada comisión agrega que no tiene objeciones que formular en relación a la propuesta de designación de la Dra. Gilaberte en el cargo de Relatora, con carácter interino, y mientras existan las razones de servicio oportunamente invocadas.
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31 y normas concordantes

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Dra. Mónica Ruth Gilaberte (DNI 13.850.010), en el cargo de Relatora, en forma interina a partir del día 07 de Julio de 2005, en la Asesoría Tutelar ante  ambas instancias de la Justicia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, mientras duren  las razones de servicio que llevaron a la creación transitoria del cargo en cuestión. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente,  y oportunamente, archívese.
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