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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  1  de marzo de 2006.

RESOLUCION Nº 96 /2006

VISTO:

La presentación del Sr. Consejero, Dr. Germán Garavano; y

CONSIDERANDO:

Que mediante presentación de fecha 21 de febrero del año en curso, el  Dr. Germán Garavano, en su condición de Consejero, solicitó licencia extraordinaria con goce de haberes, por actividad científica o cultural, en los términos del art. 81° del Reglamento Interno (Res. N° 504/2006), para los días 28 al 31 de marzo de 2006.

Que funda su petición, en razón  de haber sido invitado a participar en el “Seminario Ibero-Americano sobre Consejo de Justicia”, que tendrá lugar en la ciudad de Brasilia, Brasil, cuyos costos han sido asumidos por las Entidades Internacionales Organizadoras.

Que no existen impedimentos legales ni reglamentarios para dar curso favorable a lo peticionado.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º.- Conceder al Dr. Germán Garavano, licencia extraordinaria con goce de haberes por razones científicas o culturales para los días 28 al 31 de marzo de 2006, para asistir al “Seminario Ibero-Americano sobre Consejos de Justicia”, que tendrá lugar en la ciudad de Brasilia, Brasil.
Art. 2°.-  Regístrese, notifíquese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos a fin de dejar constancia en el legajo del interesado, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 96 /2006. 

Carla Cavaliere
María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld

Germán C. Garavano
Juan Sebastián De Stefano
Ricardo Félix Baldomar
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