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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de julio de 2005 

RES. N° 588 / 2005

VISTO:

La actuación Nº 7206/05, iniciada a raíz de cédula de notificación rubricada por la Actuaria del Juzgado en lo Contravencional y Faltas Nº 6, Patricia Ana Larocca, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante actuación referida tramita la cédula librada en el expediente Nº 2493-JC/05 caratulado “Di Capua, Pablo s/ infr. art. 72 CC Ley 10” del registro del Juzgado en lo Contravencional y Faltas Nº 6 a cargo del Dr. Gonzalo Rua, dirigida al Sr. Presidente de este Consejo de la Magistratura, a través del cual se notifica que en los autos de mención se dispuso regular los honorarios del Perito Ingeniero Jorge Domingo Soriano en la suma de Pesos Trescientos Cincuenta ($350.-) más I.V.A., en caso de corresponder

 Que del cuerpo de la referida resolución se desprende la postura expuesta por el magistrado interviniente de que, atento el temperamento jurisdiccional adoptado, el cual imposibilitó la condena en costas de alguna de las partes, corresponde afrontar el pago de dicho emolumento con fondos pertenecientes al patrimonio del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires.

Que respecto del particular se expidió el Sr. Titular de la Dirección de Asuntos Jurídicos, Dr. Oscar Ameal, mediante la rúbrica del dictamen Nº 677/05 en el que  refiere que, tratándose de honorarios regulados en una causa en la cual la resolución final adoptada imposibilitó la condenación en costas a alguna de las partes, debe hacerse lugar al pago de los honorarios regulados al profesional interviniente en autos.

Que con fecha 14 de junio del corriente año, la Comisión de Administración y Financiera se expide mediante el dictamen Nº 102/05, en el cual manifiesta que habiendo intervenido el área con facultad para expedirse sobre el presente, la Dirección de Asuntos Jurídicos, y no existiendo elementos que rebatan su postura, propone entonces a este Plenario de Consejeros aprobar el pago de los honorarios profesionales regulados al Perito Ingeniero Jorge Domingo Soriano en el marco del sumario Nº 2493-JC/05 caratulado “Di Capua, Pablo s/ infr. art. 72 CC Ley 10” del registro del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 6.

Que compartiendo los postulados expuestos por la Dirección de Asuntos Jurídicos, y en orden a la propuesta extendida por la Comisión de Administración y Financiera, es que entiende este Plenario de Consejeros que, atento la resolución a la cual se arribó en el sumario en cuestión, en el cual no se dispone condena en costas, y encontrándose firmes los honorarios regulados al Sr. Perito Ingeniero por el cumplimiento de sus labores como  auxiliar de la jurisdicción, es que corresponde proceder al abono de sus honorarios con fondos pertenecientes al peculio de este organismo.

Que mediante la intervención de la Dirección de Programación y Administración Contable se procedió a realizar la afectación de fondos suficientes para la materialización del pago en cuestión, todo ello según surge de la Constancia de Registración Nº 2005-07000092 del día 5 de julio del corriente año.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad,  la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Autorizar el pago al Perito Ingeniero Jorge Domingo Soriano en concepto de honorarios profesionales regulados por su actuación en el marco del sumario Nº 2493-JC/05 caratulado “Di Capua, Pablo s/ infr. art. 72 CC Ley 10” del registro del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 6 a cargo del Dr. Gonzalo Rua, por el monto de Pesos Trescientos Cincuenta ($ 350.-) más IVA en caso de corresponder.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al  interesado, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Tesorería, al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional  y Faltas N° 6, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.
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