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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires



Buenos Aires,  19  de febrero de 2002.

RES. N°  15/2002
VISTO: 



El estado del concurso nro. 17/01, y 

CONSIDERANDO:

Que el Plenario, en ejercicio de las atribuciones de la Comisión de Selección, conforme disposición transitoria cuarta de la Ley N° 31, ha procedido a calificar los antecedentes de los inscriptos al concurso de marras, según el art. 15 del Reglamento de Concursos para la selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos, con el resultado de que da cuentas el Acta N° 5/2002, de fecha 14 de febrero de 2002, obrante en el expediente nro. 176/2001.

Que, en función de tal calificación de antecedentes se ha procedido a la preselección que dispone el art. 16 de la reglamentación citada, debiéndose publicar la nómina de los concursantes preseleccionados por un (1) día en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA
CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:
Art. 1°: Preselecciónanse para cubrir un (1) cargo de Secretario de Juzgado de Primera Instancia Nº 2 en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (Concurso n° 17/01) a los concursantes que a continuación se detallan por orden alfabético, con su correspondiente número de inscripción:

N° de Inscripción



Apellido y Nombres

030




ALVAREZ, Sebastián

043




BASTIDAS, Patricia Inés

012




CALOGERO, María de las Mercedes

067




FERNANDEZ LELEU, Alicia

058




FERREIRA, Marcelo Gustavo

062




GALEANO, Juan José

031




HIRIART, María Clara

044




LLINAS, Diego Pablo

034




MERLO, Luis Alejandro

009




MOYANO, Julio Guillermo

050




TOSI, Jorge Luis

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Selección de Jueces e Integrantes del Ministerio Público  y publíquese por un (1) día en el Boletín Oficial de la Autónoma de Buenos Aires.
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