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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,24 de  julio de 2008

RES. Nº 527 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 12.808/08

CONSIDERANDO



Que el Dr. Humberto Schiavoni, Presidente de la Corporación Buenos Aires Sur S.E., solicitó la renovación de la adscripción de la agente Marcela Pisetta, DNI 17.299.189,  para desempeñarse como asesora del Dr. Juan Sebastián De Stéfano, Director de la Corporación Buenos Aires Sur. S.E.



Que conforme surge del dictamen RR.LL. nro. 173/2008, la agente  Marcela Viviana Pisetta, legajo nro. 1313, se desempeñaba en la Unidad Consejera Blasi, con categoría 11 AM, conforme Res. CSEL nro. 346/08.



Que el dictamen citado precedentemente informa que actualmente la agente Pisetta se encuentra adscripta a la Corporación Buenos Aires Sur S.E., conforme Res. Presidencia nro. 32/2008.



Que la Consejera Dra. Liliana Blasi prestó conformidad para la renovación de la adscripción de la agente Pisetta a fs. 11.



Que por memo SCDyA nro. 117/08 el Dr. Omar Melich,  Director la Comisión de Disciplina y Acusación, informó que la agente Marcela Pisetta  no se encuentra involucrada en ningún procedimiento sumarial.



Que la solicitud de prórroga de la adscripción de la agente Pisetta cumple con los requisitos vigentes en el Régimen de Adscripción y Comisiones de Servicio del Consejo de la Magistratura, aprobado por Res. CM Nº 187/2008.



Que el Dr. Juan Sebastián De Stéfano, Director de la Corporación Buenos Aires Sur S.E., informó sobre la prestación de servicios de Marcela Pisetta en dicha Corporación a fs. 13.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 172/08.





Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Prorrogar la adscripción de la agente Marcela Viviana Pisetta, legajo nro. 1313, a la Corporación Buenos Aires Sur S.E.,  por el término de 120 (ciento veinte) días.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 527 /2008


 N. Mabel Daniele                                    
        Mauricio Devoto

                Secretaria                                                             Presidente 
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