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CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES


Buenos Aires,  23  de mayo de 2006.-

RESOLUCION Nº 385 /2006.

VISTO Y CONSIDERANDO:

Que el pasado 16 de mayo del año en curso, falleció el Dr. L. Carlos Rosenfeld, quien ejercía la Presidencia del Consejo y estaba autorizado a suscribir indistintamente con la Sra. Vicepresidenta del cuerpo, los cheques del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires, conjuntamente con la Sra. Jefa del Departamento de Tesorería.

Que, por lo expuesto, se estima conveniente otorgar tales atribuciones a la Sra. Secretaria del Comité Ejecutivo Dra. Carla Cavaliere, quien indistintamente suscribirá los cheques con la Sra. Vicepresidenta a cargo de la Presidencia, conjuntamente con la funcionaria antes mencionada.

Por ello, en ejercicio de las facultades conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1°.- Los cheques del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires serán suscriptos indistintamente por la Sra. Vicepresidenta a cargo de la Presidencia, Dra. María Magdalena Iráizoz, o la Sra. Secretaria del Comité Ejecutivo, Dra. Carla Cavaliere, en forma conjunta con la Sra. Jefa del Departamento de Tesorería, Cdora. Gala Barros.
Art. 2°.- Regístrese, comuníquese al Banco de la Ciudad de Buenos Aires, al Departamento de Tesorería y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 385 /2006.

  Carla Cavaliere

María Magdalena Iráizoz
Secretaria del Comité Ejecutivo
  Vicepresidenta a cargo de la Presidencia
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