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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires,  28 de noviembre de 2006
RES. Nº 897 /2006

VISTO:


El expediente CM. Nº: SCS-230/06-0,  caratulado  “S.C.S.s/ Impugnación Concurso 27/06 y 28/06- Kott, Carla María”.

CONSIDERANDO:


Que la abogada  Carla María Kott interpuso impugnación respecto de la calificación que le fuera asignada por la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, en el marco de los Concursos 27/06 y 28/06.                                                                                                                          



Que en tal sentido, solicita se revea el puntaje que le fuera asignado por sus antecedentes con relación al artículo 15 de Reglamento de Concursos para la Selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por considerarlo insuficiente en virtud de las consideraciones que allí expone.

            Que entrando en el análisis del caso, la Comisión de Selección señala mediante dictamen nro. 338/06, que de conformidad con lo  dispuesto por el artículo 17 del citado Reglamento, los inscriptos podrán interponer la correspondiente impugnación ante la Comisión de Selección, respecto de la calificación que le fuera asignada, en aquellos casos en que se hubiere omitido de manera ostensible, la valoración de alguno de sus antecedentes.
            Que en tal orden de ideas, cabe advertir, que la impugnación no es idónea para alterar la decisión adoptada por la Comisión de Selección si sólo expresa la discrepancia del impugnante con el criterio adoptado por ésta para evaluar las cuestiones sometidas a su consideración.

           Que sin perjuicio de lo dicho en el considerando anterior, revisados que fueron los antecedentes vinculados con el artículo 15.4 (Ejercicio de la Docencia), surge que correspondería  hacer lugar al planteo, toda vez que la condición de JTP en la UBA de la impugnante, amerita elevar  un (1) punto más el puntaje en el rubro.

         Que asimismo, y analizados los argumentos expuestos por la impugnante, en lo que respecta al artículo 15.2 (Título de posgrado), no acompañaremos los agravios vertidos,  por lo que sostenemos el criterio expuesto en el rubro. Asimismo, igual temperamento se sostiene  para con lo manifestado con relación al artículo 15.5. 

           Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público estima en consecuencia que, por los motivos expuestos, debería hacerse lugar en forma parcial a la impugnación de la abogada Carla María Kott respecto de los Concursos 27/06 y 28/06, otorgándole un (1) punto más en el artículo 15.4 del Reglamento de Concursos para la Selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por lo que totalizaría diecisiete  (17) puntos por antecedentes.


Que este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la Comisión de Selección en el dictamen en análisis

.     

           Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionado.  

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Hacer lugar en forma parcial a la impugnación de la abogada Carla María Kott respecto de los Concursos 27/06 y 28/06, otorgándole un (1) punto más en el artículo 15.4 del Reglamento de Concursos para la Selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por lo que totaliza diecisiete  (17) puntos por antecedentes.     

Artículo 2º.- Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Comisión de Selección  de Jueces, Juezas e  integrantes del Ministerio Público y, oportunamente, archívese.
                                                         












                                                                                                

RESOLUCION Nº 897 /2006

              Juan  Sebastián De Stefano                                        Carla Cavaliere

                            Secretario                                                              Presidenta
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