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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de agosto de 2005

RES. N° 675 / 2005

VISTO:

La actuación Nº 3973/05 iniciada a raíz de remisión de actuaciones por parte del titular de la Fiscalía Contravencional y de Faltas Nº 9, Dr. Sergio Martín Lapadú,  y,

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación de referencia el Dr. Sergio Martín Lapadú, a cargo de la Fiscalía en lo Contravencional y de Faltas Nº 9, remite copia de la causa Nº 78167, caratulada “Da Silva Anderson s/ ley 255”, del registro de la dependencia a su cargo.

Que según surge del acta contravencional obrante a fs. 7, el sumario de mentas se inicio a raíz de actividad prevencional, despliegue en el cual se procedió a secuestrar del prevenido Anderson Da Silva, la suma de Pesos Ciento Cincuenta ($150.-).

Que en los términos del art. 21 del código ritual en materia contravencional, el Sr. Juez interviniente, Dr. German Camps, prestó conformidad del secuestro de dinero efectivo realizado por personal de la fuerza policial en el procedimiento referenciado en el párrafo anterior.

Que, en esa instancia, los fondos incautados fueron depositados en la cuenta corriente Nº 78.865/0 de la Sucursal 53 del Banco Ciudad de Buenos Aires.

Que con fecha 28 de noviembre de 2004, el Sr. Fiscal instructor dispuso el archivo de las actuaciones, en orden a lo dispuesto por el inc. 3º del art. 39 de la Ley 12, poniendo a disposición del imputado de autos por el término de ley los efectos que le fueren secuestrados, bajo apercibimiento de  proceder a su destrucción y/o donación en caso de que los mismos no sean reclamados.

Que con fecha 23 de diciembre de 2004, y tal como luce a fs. 28, el titular de la acción pública dispuso, en razón de haber perecido el término de ley por el cual se pusieron los fondos a disposición del encausado, la donación de los mismos al Hospital Juan Garraham.

Que dicho requerimiento fue puesto en conocimiento de la Dirección de Programación y Administración Contable de este organismo, a fin de que se arbitren los medios necesarios para materializar dicha donación.

Que, ahora bien, corresponde dejar constancia que es facultad del titular de la acción pública el disponer el destino de los bienes secuestrados en sumarios contravencionales cuando los mismos alcancen como resolución alguno de los supuestos contemplados por el art. 39 del código Contravencional.

Que asimismo esa facultad se apoya en las disposiciones emanadas del art. 525 y concordantes del Código Procesal Penal, normativa de aplicación subsidiaria en materia contravencional, la cual dispone que pasado el término de ley, a razón de conclusión del proceso jurisdiccional, y cuando nadie reclame la restitución de cosas, corresponderá su decomiso.

Que en ese sentido, es menester resaltar la autonomía funcional que posee el Ministerio Público Fiscal en el ejercicio de su principal función como organismo independiente, la cual reside en la promoción de la actuación de la justicia en la defensa de la legalidad de acuerdo con los intereses de la sociedad, velando por el respeto acabado de las garantías y derechos ciudadanos.

Que en ese sentido, la decisión del representante del Ministerio Público Fiscal ostenta legitimidad suficiente para enervar la acción administrativa con la finalidad de materializar lo dispuesto, sin necesidad alguna de trascender hacia el análisis de la cuestión de fondo.

Que dado que la caja de ahorro 78865/0 de la Sucursal 53 del Banco de la Ciudad de Buenos Aires, cuya titularidad ostenta este organismo y en la cual se encuentran depositados los fondos en cuestión, se encuentra actualmente bajo auditoria, es menester que cualquier disposición o movimiento de los fondos dinerarios allí existentes sea precedido de un acto administrativo dictado por el pleno de Consejeros, órgano de conducción de este Consejo de la Magistratura.
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Autorizar  la extracción del monto de Pesos Ciento Cincuenta ($150.-) de la Caja de Ahorro Nº 78865/0 de la Sucursal 53 del Banco de la Ciudad de Buenos Aires, a los efectos de cumplimentar la donación al Hospital de Pediatría “Dr. Juan Garraham” requerida por el titular de la Fiscalía en lo Contravencional Nº 9, Dr. Sergio Martín Lapadú, en el marco de la causa Nº 78167, caratulada “Da Silva Anderson s/ ley 255”.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a la  Dirección de Programación y Administración Contable, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 675 / 2005
Carla Cavaliere 
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