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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  10 de  julio de 2008.

RES. Nº 522/2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 13.965/08, y 

CONSIDERANDO

Que la Dra. Elizabeth A. Marum, Presidenta de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas , solicita la prórroga de las promociones interinas de las agentes Dra. Victoria Inés Almada al cargo de prosecretaria letrada y Dra. Laura Carolina Caputo al cargo de prosecretaria administrativa, las que fueran dispuestas por Resolución CSEL Nº 32/2008.

Que dichas promociones fueron efectuadas interinamente en virtud de la licencia por maternidad concedida a la agente María del Rosario Ianieri, quien ha solicitado licencia compensatoria hasta el día 15 de agosto del año en curso, a partir de la finalización del beneficio previamente acordado.

Que el Departamento de Relaciones Laborales emitió su Dictamen RR.LL. Nº 184/2008, entendiendo que en principio no correspondería hacer lugar a lo solicitado.

Que sin perjuicio de lo expuesto, ante la necesidad de asegurar la correcta prestación del servicio y siguiendo el criterio adoptado en la Resolución CM Nº 447/2008, el Plenario estima que cabe hacer lugar a la prórroga propuesta.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Prorrogar las promociones interinas de la Dra. Victoria Inés Almada al cargo de Prosecretaria Letrada y de la Dra. Laura Carolina Caputo al cargo de Prosecretaria Administrativa de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, hasta la reincoporación de la Dra. María del Rosario Ianieri.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a las interesadas siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 522/2008

      N. Mabel Daniele                                    
  Mauricio Devoto

           Secretaria                                                                Presidente 
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