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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 28  de noviembre de 2006.

RES.  CM Nº 909/ 2006
VISTO:
 
El Memorando Nº 371/06 del Centro de Formación Judicial, relativo a la declaración de interés de las “Jornadas de mejores prácticas de la investigación penal en el proceso acusatorio” organizadas por Fores (Foro de Estudio sobre la Administración de Justicia) y el Programa de Estado de Derecho de Fundación Konrad Adenauer que se llevaran a cabo los días 30 de noviembre y 1º de diciembre de 2006, en la sede del Hotel Jacarandá (Necochea Nº 810, San Fernando, Pcia. de Buenos Aires) y en el San Isidro Club - SIC (San Isidro, Pcia. de Buenos Aires) respectivamente, actividad ésta no comprendida en las previsiones de la Res. CM Nº 212/2005, y

CONSIDERANDO:  

          

 La trayectoria y reconocimiento de las entidades organizadoras, como así también que los temas a desarrollarse en dicha actividad tienen vinculación con el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.                      



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley Nº 31 y sus modificatorias:

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: Declárase de interés las “Jornadas de mejores prácticas de la investigación penal en el proceso acusatorio” organizadas por Fores (Foro de Estudio sobre la Administración de Justicia) y el Programa de Estado de Derecho de Fundación Konrad Adenauer que se llevaran a cabo los días 30 de noviembre y 1º de diciembre de 2006, en la sede del Hotel Jacarandá (Necochea Nº 810, San Fernando, Pcia. de Buenos Aires) y en el San Isidro Club - SIC (San Isidro, Pcia. de Buenos Aires) respectivamente.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese al Centro de Formación Judicial, al Administrador General, a la institución referida, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en la página web del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 909 / 2006

             Juan Sebastián De Stéfano                                           Carla Cavaliere            

                       Secretario                                                                 Presidenta                                                           
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