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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 14 de Marzo de 2005.

RES. Nº 125 /2006

VISTO: 

La actuación nro.13725/2006, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Dr. Roberto Andrés Gallardo titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nª 2, solicita la designación de la Srta. Cecilia Celeste Frasco Zuker como auxiliar en el mencionado juzgado.

.   

Que tomó intervención el Departamento de Recursos Humanos que, mediante memo Nro  247/06, informó que la agente Frasco Zuker, fue designada en el cargo de auxiliar, en atención a la renuncia del agente Antonio M. Torres, ello conforme Res.(CM) Nº 814/2005,  tomando posesión del cargo el 17 de Octubre de 2005 con la percepción de haberes pertinentes.  

Que el Dr. Gallardo, presentó la actuación 19387/05, donde expresa haber omitido proponer para la promoción al cargo de auxiliar a la Dra. Marina Maidana, quien se desempeña como auxiliar de servicio en el juzgado aludido,  rectificando la designación de la agente Frasco Zuker como auxiliar de servicio.  

Que  el Departamento de Dictámenes y Procedimientos, mediante dictamen Nº 1039/06, informa que el acto que se solicita rectificar ha generado derechos subjetivos que se encuentran en pleno cumplimiento en beneficio de la agente Frasco Zuker. Asimismo, y en orden a la revocación del aludido acto, agrega, que sería procedente en  sede  judicial, descartando la vía administrativa requerida por el Sr. Juez, ello conforme lo dispuesto por el artículo 18 de la Ley de Procedimientos Administrativos.

Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, mediante dictamen Nº 24/2006, informa que corresponde desestimar la presentación que tramita por actuación 19387/05.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31.,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Desestimar la presentación incoada por el Dr. Roberto Andrés Gallardo instrumentada por actuación 19387/2005, mediante la cual solicita la rectificación de la Res. (CM) Nº 814/2005, por la cual se designó a la Srta. Cecilia Celeste Frasco Zuker, en el cargo de auxiliar, carácter interina en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, hasta tanto se sustancie el concurso correspondiente.  

Art. 2ª: Regístrese, notifíquese a la interesada , y archívese. 
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Carla Cavaliere                                     María Magdalena Iráizoz                        L. Carlos Rosenfeld

Ricardo Félix Bladomar                    Juan Sebastián De Stefano                          Germán C. Garavano                        

(ausente al momento de la rúbrica)

Ricardo Monner Sans
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