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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 54/2002
       Buenos Aires, 21 de marzo de 2002

VISTO:

El Expediente CM N° 190/2001 por el que tramita la contratación de la impresión de Actas de Contravención, y

CONSIDERANDO:

Que la gestión se ha llevado a cabo mediante la correspondiente autorización brindada por la Presidencia de este Cuerpo bajo Resolución N° 88/2001 de fs. 8 y 9, destacándose que se adopta el sistema de contratación directa por razones de urgencia, descriptas a fs. 1 y 2. 

Que a fs. 74/75 luce copia de la Resolución CM N° 426/2001 por la que se aprueba la contratación directa con la firma IMPRESORA CONTABLE S.A., en la suma de cuarenta y cinco mil cuatrocientos noventa pesos ($ 45.490) para la provisión de 500.000 Actas Contravencionales.

Que a fs. 90/91, luce el informe de la Dirección General de Ejecución Presupuestaria de Nota N° 91-DGEP PJ-2002, señalando que la adjudicataria no puede mantener el precio ofrecido por las alteraciones del mercado habidos con posterioridad a la fecha de la propuesta, presentada el 12-12-01.

Que por tener validez de sólo 30 días, y por haberse notificado de la adjudicación el 14-2-2002 la oferta perdió validez y, en consecuencia, la empresa no tiene obligación de someterse a sus términos.

Que en atención de tales circunstancias, la Dirección General de Ejecución Presupuestaria realizó nuevas gestiones, obteniendo ofertas con plazo de validez sumamente exiguos, que impidieron su tratamiento, como consta de fs. 83 a 92.

Que tras una nueva compulsa del mercado, se obtuvieron solamente tres cotizaciones, las más elevadas de las cuales ya se ha vencido el 11-3-2002, estando vigentes solo hasta el día 25-3-2002 las presentadas a fs. 104 por IMPRESORA CONTABLE S.A., en  setenta y dos mil cuatrocientos pesos ($ 72.400) y a fs. 105/106 por SACOMEX SA en setenta y dos mil pesos ($ 72.000).

Que una mínima demora puede frustrar esta contratación, y ello conlleva el retraso de este organismo en proveer al Ministerio Público Fiscal los instrumentos que con urgencia necesita para desempeñar su función, resulta suficientemente justificativo para mantener las razones de urgencia esgrimidas para contratar directamente en los términos del Anexo I a la Resolución CM N° 29/99.

Que por las mismas razones de urgencia se impone la conveniencia de prescindir de la intervención de la Comisión de Preadjudicaciones, y encomendar a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria para que con anterioridad al perfeccionamiento del contrato, se cumplimente con las exigencias de la Ley 269 y la presentación  de las respectivas garantías, tanto de cumplimiento del contrato como de los    ///
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///anticipos que se realicen.

Que en esos términos, conforme el informe técnico jurídico de fs. 109/110 no existe óbice legal para la aprobación de la contratación directa con la firma SACOMEX S.A. por la suma total de SETENTA Y DOS MIL PESOS ($ 72.000) incluido el IVA, para la provisión de quinientas mil (500.000) Actas de Contravención con las características técnicas descriptas en la oferta de fs 105/106, y en las restantes condiciones allí establecidas.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y la Resolución CM N° 29/99, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1:  Aprobar la contratación directa con la firma  SACOMEX S.A., en la suma de SETENTA Y DOS MIL PESOS ($ 72.000) incluido el IVA por la provisión de quinientas mil (500.000) Actas de Contravenciones, en las condiciones de su oferta de fs. 105 Y 106.

Art. 2.- Regístrese, y comuníquese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria para la continuación del trámite previo agregado de la constancia de la no inscripción de los directivos en el Registro de Deudores Alimentarios Morosos y constitución de laS garantías de contrato y de anticipo, y a sus restantes efectos.
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