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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 23  de  Mayo de 2006.

RES. Nº  401 /2006

VISTO:  La Presentación del Dr. Ricardo Félix Baldomar, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la referida presentación, el Dr. Ricardo Félix Baldomar eleva a consideración del Plenario la renuncia por motivos personales del Sr. Mariano Pinedo, quién se desempeñaba como Asesor (Categoría 11) en la Unidad Consejero a su cargo, a partir del día 1º de mayo de 2006.

                Que, habiendo tomado la debida intervención el Departamento de Recursos Humanos, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen impedimentos para la aceptación de dicha renuncia.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar la renuncia del Dr. Mariano Pinedo, D.N.I. Nº 21.072.492 al cargo de Asesor (Categoría 11) en los términos del art. 5.5. del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura (Res. Nº 504/2005) en la Unidad Consejero del Dr. Ricardo Félix Baldomar, a partir del 1º de mayo de 2006.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº  401 /2006

Carla Cavaliere

                      María Magdalena Iráizoz

Secretaria del Comité Ejecutivo                                      Vicepresidenta a cargo de la Presidencia
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