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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 25 de febrero de 2006

RES. Nº25 /2006

VISTO: 

La actuación Nº 22.875/05, y

CONSIDERANDO:

Que en dicha actuación tramita la presentación mediante la cual el Sr. Juan Vitobello solicita se revean los términos de la resolución CM 967/05. Sostiene para ello que del contenido de dicha resolución se refleja un incumplimiento de su parte, que no existió como tal toda vez que fue propuesto para el cargo de auxiliar de servicio en la Defensoría ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario en forma interina, ante un posible ascenso del agente que ocupaba ese cargo a uno superior. En esa inteligencia, añade, comenzó a realizar los trámites pertinentes pero, antes de comenzar a prestar servicios, fue avisado que no comenzaría a trabajar en tanto no iba a producirse aquel ascenso. Peticiona, en consecuencia, la modificación de la mencionada resolución a fin de adecuarla a la realidad de lo acontecido y evitar que quede un antecedente negativo para su trayectoria laboral.

Que se encuentra agregada a las actuaciones la cédula de notificación remitida al presentante.

Que  atento los términos de la presentación efectuada y de conformidad con lo normado en el art. 100 del dto. 1510/97, debe otorgarse a la presentación el tratamiento de recurso de reconsideración contra la Res. CM 967/05 que, en vista a la constancia obrante a fs. 5 vta. de las actuaciones, resulta interpuesto en el plazo previsto en el art. 103 del mismo decreto.                                                                                                 

Que se requirió dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos, que señaló que el Sr. Vitobello fue designado como auxiliar de servicio interino en la Defensoría ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario mientras durase la promoción del agente Pablo Mariano Durán, mediante Res. CM 408/05 del 26 de mayo de 2005, que fue comunicada al Departamento de Recursos Humanos el 6 de junio siguiente.

Que según informó al Departamento de Dictámenes el de Recursos Humanos y la División de Liquidación de Haberes el agente Durán se reintegró a su cargo el 21 de junio de 2005. Es decir, antes de los treinta días de que fuera designado y tomara servicios el recurrente. Todo ello resulta congruente con el relato del presentante y, habiéndose cumplido la condición resolutoria a que estaba sujeta su designación, nunca pudo haber tomado servicio.

Que conforme la conclusión del mencionado dictamen esa fue la causa por la que no se presentó el recurrente, por lo que es inexacta la motivación de la Res. CM 967/05 ya que se fundamentó en lo dispuesto en el art. 1.7 del Capítulo I del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público.

Que en idéntico sentido se expidió la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público en el dictamen nro. 310/05.

Que este Plenario comparte los términos de los dictámenes mencionados precedentemente y, en consecuencia, corresponde modificar la Res. CM 967/05  y dejar sin efecto la designación del Sr. Juan Vitobello por haberse cumplido la condición resolutoria a que se hallaba sujeta.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31, y con arreglo a lo  dispuesto en el dto. 1510/97,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIDES

RESUELVE:

Art. 1º: Sustituir el art. 1ro. de la Res. CM 967/2005, por el siguiente texto: “Revocar la designación del Sr. Juan Vitobello (D.N.I. 32.237.030) en el cargo de auxiliar de servicio de la Defensoría ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, dispuesta por Res. CM 408/2005, por haberse cumplido la condición resolutoria a que se encontraba sujeta”.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente,  y oportunamente, archívese.
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