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– En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 14:28, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Enzo Pagani, Alejandra Beatriz Petrella, Marcela Basterra, Ricardo Félix Baldomar, Alejandro Fernández, Juan Pablo Godoy Vélez, Carlos Esteban Mas Vélez, Vanesa Ferrazzuolo y José Sáez Capel; de los/as señores/as secretarios/as: Sergio Gargiulo (Apoyo Administrativo y Jurisdiccional), Gabriel Rodríguez Vallejos (Secretaría Ejecutiva), Gisela Candarle (Coordinación de Políticas Judiciales), Ana Salvatelli (Legal y Técnica), Laura Dané (Innovación) y Lic. Ana Casal (Asuntos Institucionales).

Sr. Presidente (Dr. Pagani).- Damos inicio a la reunión de plenario prevista para el día de la fecha.

[bookmark: _Toc442396115]1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 16 de diciembre de 2015.

Sr. Presidente (Dr. Pagani).- En primer lugar, se pone a consideración la versión taquigráfica correspondiente a la sesión del 16 de diciembre de 2015, la última del año pasado. 
	Se vota.
	Aprobada. 

[bookmark: _Toc442396116]2) Informes
A. [bookmark: _Toc442396117]Informe de Presidencia.
B. [bookmark: _Toc442396118]Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.
C. [bookmark: _Toc442396119]Informe de Consejeros.
[bookmark: _Toc442396120]D. Informe de Funcionarios.
[bookmark: _Toc442396121]Sr. Administrador General
[bookmark: _Toc442396122]Sr. Secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.
[bookmark: _Toc442396123]Sr. Secretario Ejecutivo
[bookmark: _Toc442396124]Sra. Secretaria de Coordinación de Políticas Judiciales
[bookmark: _Toc442396125]Sr. Secretario de Planificación
[bookmark: _Toc442396126]Sra. Secretaria Legal y Técnica
[bookmark: _Toc442396127]Sra. Secretaria de Innovación
[bookmark: _Toc442396128]Sra. Secretaria de Asuntos Institucionales

Sr. Presidente (Dr. Pagani).- Si alguna de las áreas tiene algún informe para presentar, este es el momento para hacerlo.
	Si no hay informes, continuamos.


[bookmark: _Toc442396129]Pesar por el fallecimiento de la doctora Daniele.
 
Sr. Presidente (Dr. Pagani).- Tiene la palabra la doctora Petrella.

Dra. Petrella.- Señor presidente: desde el estamento judicial, seguramente en una visión compartida por este plenario, quiero hacer un recordatorio a la doctora Mabel Daniele que, como saben, fue vicepresidenta de la Cámara y además fue consejera, cuyo deceso lamentablemente se produjo a fin de año. Quería dejar asentado el profundo sentimiento de dolor de toda la magistratura, acompañar a la familia en este momento y ponernos a disposición, como ya lo hicimos. Lo sentimos muchísimo. 
	Quería expresar estas palabras de reconocimiento a la doctora Daniele que, además, como dije, integró este cuerpo. 

Sr. Presidente (Dr. Pagani).- Queda rendido el homenaje. 
	Pasamos al siguiente punto del Orden del Día. 
 
 
[bookmark: _Toc442396130]3) Proyectos sin intervención de Comisiones

[bookmark: _Toc442396131]3.1) Convocatoria a elecciones de jueces/zas para integrar el Consejo de la Magistratura, y de los representantes de los magistrados en el Jurado de Enjuiciamiento y en el Consejo Académico del Centro de Formación Judicial.

Sr. Presidente (Dr. Pagani).- Se pone a consideración uno de los temas centrales de la convocatoria del día de hoy que tiene que ver con el proyecto de resolución por el cual se aprueba la convocatoria a elecciones de: tres (3) jueces o juezas titulares y tres (3) suplentes para integrar el Consejo de la Magistratura; seis (6) representantes de los jueces o juezas para integrar el Jurado de Enjuiciamiento; ocho (8) representantes del Ministerio Público para integrar ese mismo Jurado, y finalmente, tres (3) magistrados para integrar el Consejo Académico del Centro de Formación Judicial.
Asimismo se dispone que los comicios se llevarán a cabo el día 6 de abril del corriente año en esta misma sala de Plenario. Se aprueba el cronograma electoral. Se delega en el Colegio de Magistrados, Integrantes del Ministerio Público y Funcionarios del Poder Judicial de la Cuidad de Buenos Aires y en la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires la función de Junta Electoral en los términos del artículo 12 del Reglamento General Electoral, requiriéndoles que dentro de las 48 horas de la notificación eleven la propuesta de los cinco magistrados que integrarán dicha Junta a la Presidencia del Consejo. Se delega en la Presidencia la realización de todos los actos necesarios para el normal desarrollo del proceso hasta la asunción de sus funciones por parte de la Junta Electoral.
Si no se formulan consideraciones, lo ponemos a votación.
Se vota.
Se aprueba. 

[bookmark: _Toc442396132]3.2) Actuación N° 00247/16 “s/Informe Final de Gestión Dr. Juan Manuel Olmos”.

Sr. Presidente (Dr. Pagani).- Se pone a consideración la aprobación del informe final de gestión del doctor Olmos, en los términos de la ley Nº 70.
	Se vota. 
	Aprobado.

[bookmark: _Toc442396133]3.3) Memo DGA N° 1888/15 “s/Informe Final de Gestión Dr. Alejandro Rabinovich”.

Sr. Presidente (Dr. Pagani).- Se pone a consideración la aprobación del informe final de gestión del doctor Rabinovich, como Administrador General del Poder Judicial, por el período 2011-2015, en los términos de la ley Nº 70.
	Se vota.
	Aprobado.
  
 
[bookmark: _Toc442396134]4) Ratificación de Resoluciones de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Pagani).- Se solicita la ratificación de las siguientes resoluciones de Presidencia: del año 2015, las resoluciones números 1329, 1330, 1339, 1344, 1345 y 1379; y del año 2016, las resoluciones  números 48, 49 y 52.
 	Se ponen a consideración del plenario.
Se votan.
	Aprobadas. 


[bookmark: _Toc442396135]5) Varios.

Sr. Presidente (Dr. Pagani).- Pasamos al punto Varios.
Se pone a consideración la designación del doctor Alejandro Rabinovich como Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad, de conformidad con el artículo 29 de la Ley Nº 31, que prevé que el plenario del Consejo lo designa con acuerdo de la mayoría absoluta de la Legislatura. 
	Se procedería entonces a su designación para remitirla luego a la Legislatura para el respectivo acuerdo.  
	Se vota.
	Aprobado. 
Queda designado el doctor Alejandro Rabinovich como Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad, a quien saludamos y le damos la bienvenida nuevamente al cargo. (Risas.) En realidad, nunca se fue. (Risas.) 
	¿Alguien tiene alguna consideración que hacer o desea agregar algo?
	Caso contrario, con las disculpas por la demora, damos por levantada la reunión plenaria del día de hoy. Muchas gracias.  

· Son las 14:40.
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