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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 30 de  mayo de 2006

RES. Nº 408/2006

VISTO: 

La actuación Nº 7579/2006, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones las Dras. Gabriela Marquiegui  Mc.Loughin y Marcela L. Milán cotitulares de la Defensoría en lo Contravencional y de Faltas Nº 8, solicitan  la designación del Sr. Ezequiel Collongues,  en  la defensoría mencionada.   

Que tomó intervención el Departamento de Recursos Humanos que, mediante dictamen  Nº 128/06, informó que el cargo se encuentra  sin cubrir en virtud de la licencia extraordinaria  sin goce de haberes de la agente María Justina Reyna de Allende, conforme la Res. CS Nº 335/2006.

Que asimismo, informa, que el Sr. Collongues se desempeña como Auxiliar interino en la mencionada defensoría, por un plazo de seis (6) meses, que vence el día 16 de junio de 2066, conforme Res. CM Nº 979/2005.

Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, mediante dictamen Nº 97/2006, informa que no existen objeciones que formular respecto de la propuesta de designación del  Sr. Collongues, a efectos de cubrir la vacante generada por la licencia extraordinaria de la agente Reyna de Allende, en los plazos establecidos en la Res. CS Nº 335/06, a saber: desde el día 1º de junio del corriente hasta el día 31 de agosto del corriente.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Designar a la  Sr. Ezequiel Collongues (DN.I. 31.987.485), en el cargo de Auxiliar con carácter interino, en la Defensoría en lo Contravencional y de Faltas Nº 8,  hasta tanto dure la licencia extraordinaria sin goce de haberes de la agente María Justina Reyna de Allende, que finaliza el día 31 de Agosto del corriente año.  

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 408/2006

Carla Cavaliere   



          María Magdalena Iráizoz
     Secretaria




Vicepresidenta a cargo de la Presidencia
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