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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de junio de 2006

RES. N° 446 /2006

VISTO: 




Lo dispuesto por el artículo 95 del Anexo I de la Resolución CM N° 362/2003 y sus modificatorias, y 

CONSIDERANDO:

Que el Dr. Juan Sebastián De Stefano ha elevado la propuesta de designación de la Licenciada Ema Novello y del Arquitecto Jorge Nestor  Eis, para desempeñarse como asesores en la Unidad Consejero a su cargo, con categoría ASR 20 y ASR 13, respectivamente.

Que no existe obstáculo alguno para dar trámite favorable a su designación, con las categorías propuestas por el Sr. Consejero.
  Por ello,  y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Prestar acuerdo para la designación como asesores, para desempeñarse en la Unidad Consejero del Dr. Juan Sebastián De Stefano de la de la Lic.  Ema Novello, DNI 4.191.365, con categoria ASR 20 y del  Arq. Jorge Nestor Eis, DNI 12.009.748, con categoria ASR 13, a partir del día de la fecha.
Art. 2°: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable y al Departamento de Recursos Humanos  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 446 /2006 

Carla Cavaliere                    

María Magdalena Iráizoz      

 

     Secretaria


 Vicepresidenta a cargo de la Presidencia
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