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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 21 de  febrero de 2006.
 

 RESOLUCIÓN CM  N°  69 /2006

 

VISTO:  

El expediente SCD-209/05-0 (N° 361/2005 del registro de la  Comisión de Disciplina y Acusación) del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:
  

Que se inicia este expediente a raíz de una denuncia efectuada por el Dr. Rubén Antonio Pereyra, Fiscal General Adjunto, a/c Fiscalía General quien manifestó que la Dra. Luisa Ricci de Solari habría realizado gestiones ante el Dr. Pereyra sin la previa y correspondiente autorización del Fiscal General Adjunto (fs. 7)

Que el  Dr. Pereyra  puso en conocimiento del Dr. Luis Jorge Cevasco que la Dra. Ricci de Solari, Secretaría Letrada de la Fiscalía Contravencional N° 10 se presentó el 13 de diciembre de 2005 en la Fiscalía General Adjunta “a efectos de expresar su desacuerdo con la decisión contraria a la pretensión, por ella sostenida, de permanecer en actividad durante un periodo de la feria judicial de enero de 2006” (fs. 3).

Que el Dr. Cevasco expresó que la Dra. Ricci de Solari no había solicitado autorización para concurrir a entrevistar al Dr. Pereyra ni tampoco lo puso en su conocimiento (fs. 4).

Que por su parte la Dr. Luisa Ricci de Solari manifestó a fojas 6, “... motivó mi presencia en esa Fiscalía General el 13 de diciembre del corriente en la primera hora de la mañana, el hecho de no haberme podido comunicar telefónicamente con la Secretaria Sra. Miriam con quien mantuve conversación el día anterior respecto a la solicitud que efectuar al Sr. Fiscal General Adjunto Dr. Luis Jorge Cevasco para permanecer trabajando una semana de la feria judicial del mes de enero 2006 y al hecho de tener que conocer con premura el resultado de dicha gestión a efectos de organizar las vacaciones con mi familia”. 



Que la agente cuestionada reconoce haberse presentado en la Fiscalía General, por lo que según ha interpretado el denunciante la Dra. Luisa Ricci de Solari no ha respetado con su accionar la vía jerárquica. 



Que sobre los fundamentos  y hechos expuestos por la denunciada, nos trae a considerar una realidad a la que  ningún integrante del Poder Judicial es ajeno o desconoce, como son las idas y vueltas que trae el armado de quienes quedaran a cumplir tareas en la Feria Judicial y en qué tiempo. Tampoco es desconocido por parte de este Plenario la acumulación de tareas que se produce en todas las dependencias en el mes de diciembre, que lleva a incrementar considerablemente el cúmulo de tareas, y por supuesto tampoco desconocemos, que todos los que integran esta maquinaria son seres humanos, afectables por el medio.



Que el Art. 6  de la Ley Orgánica de Ministerio Publico de la Ciudad de Buenos Aires (Ley 21), donde tendría asiento la denuncia, nos habla de dependencia jerárquica “ … tiene por fundamento permitir que cada integrante del Ministerio Publico, controle  el correcto desempeño de sus funciones por parte de los o las integrantes de menor nivel jerárquico y de quienes los asisten”.  Más adelante el articulo nos habla de la elaboración de criterios por parte de  titulares generales de actuación los que deben ser públicos y comunicados por escrito... y que “estos criterios no pueden referirse a causas particulares, ni ser contradictorios con la misión de cada integrante del Ministerio Público de promover la actuación de la justicia de defensa de la legalidad y los intereses generales de la sociedad”. 



 El punto que nos invita a reflexionar y nos inclina, es si la denunciada con su conducta afectó algún bien jurídico protegido por esta norma, es por ello que este Consejo considera pertinente decirle a la Dra. Luisa Ricci de Solari, Secretaria Letrada, que en lo sucesivo deberá tomar todos los recaudos a fin de no violentar el respeto a la dependencia jerárquica. En consecuencia consideramos pertinente archivar las presentes actuaciones.



Que  por otra parte la Comisión de Disciplina y Acusación emitió dictamen con fecha 13 de febrero de 2006,  aconsejando el archivo de las actuaciones. 



Por lo expuesto y a fin de que todos coadyuvemos a construir una nueva manera de gestionar donde protejamos la función que nos encomienda la constitución, protegiendo un medio ambiente laboral sano, este Plenario considera pertinente no abrir sumario administrativo alguno y disponer el archivo de las actuaciones.

 



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y la Res. CM 

Nº 384/03. 

EL PLENARIO DEL 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRTURA DE LA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Artículo 1°: Disponer el  archivo de las presentes actuaciones. 

Artículo 2°: Regístrese,  notifíquese a los interesados, pase a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y oportunamente, archívese.  

RESOLUCIÓN CM N°  69 /2006

 
Carla Cavaliere                                 Maria Magdalena Iráizoz                     L Carlos  Rosenfeld
 

 

 Ricardo Félix  Baldomar                  Juan Sebastián De Stéfano                    Germán C. Garavano  
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