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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 16 de noviembre de 2006

RES. Nº 849 /2006

VISTO: 


La actuación registrada bajo el Nº 21988/06, y  

CONSIDERANDO:


Que el Dr Rubén Antonio Pereyra,  Fiscal General Adjunto a cargo de la Fiscalía General, acompaña las propuestas de designación del Sr. Gonzalo Federico Berecochea en el cargo de  escribiente, en la  Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº  10,  realizada por los co-titulares de la misma, Dres.Walter López y Elsa  Miranda.


Que  la Comisión de Selección, con fecha 30 de octubre de 2006 dio intervención a la Dirección de Factor Humano, que  se pronunció mediante dictamen Nº 346/2006  del 01 de noviembre de 2006 y se encuentra agregado a fs. 19/20  de estas actuaciones.


Que el cargo de escribiente se encuentra vacante en virtud de la promoción interina de la agente María Luciana Cafarelli en el cargo de oficial en la mencionada Fiscalía, conforme Res. CSEL 328/2006.


Que el Departamento de Relaciones Laborales en el dictamen mencionado informa que el Sr. Gonzalo Federico Berecochea, ingreso externo, no está inscripto en el Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial de la C.A.B.A.

Que si bien la propuesta no se adecua a la Res.CM Nº 34/2005,  teniendo en cuenta que se trata de una designación en el Ministerio Público, la Comisión de Selección la considera admisible, debiendo efectuarse en forma interina y extenderse hasta la sustanciación del concurso correspondiente para la cobertura del cargo.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público estima mediante dictamen Nº 305/06 que, por los motivos expuestos, no hay objeciones que formular en relación con la designación interina del Sr. Gonzalo Federico  Berecochea, en el cargo de escribiente en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 10, hasta la finalización de la promoción interina de la agente María Luciana Cafarelli o  la sustanciación del concurso correspondiente para la cobertura del cargo.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y la Res. CM Nº 34/2005,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Designar al Sr. Gonzalo Federico  Berecochea (DNI Nº 27.084.633),  en el cargo de escribiente en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 10, hasta la finalización de la promoción interina de la agente María Luciana Cafarelli o  la sustanciación del concurso correspondiente para la cobertura del cargo.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al  interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese. 

                                                                                                    

                                                         RESOLUCION Nº 849 /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                     

           Secretario                                                                     Presidenta
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