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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                                    Buenos Aires, 23 de septiembre de 2010

RES. Nº 731 /2010

VISTO:

               

La Nota DIT Nº 424/10; y 

CONSIDERANDO: 

Que la Dirección de Informática y Tecnología plantea la necesidad de celebrar un acta acuerdo entre el Tribunal Superior de Justicia (TSJ), el Consejo de la Magistratura (CM) y el Ministerio Público (MP), todos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, para estandarizar los documentos de ofimática. La petición se fundamenta en las reuniones de trabajo mantenidas por las áreas técnicas de dichos organismos luego de la celebración del convenio marco suscripto con fecha 14 de diciembre de 2009.

Que el área peticionante agrega que el acta propuesta tiene por objetivo recomendar en el ámbito del Poder Judicial, la adopción de una política de almacenamiento e intercambio de documentos de ofimática en medios electrónicos garantizando la preservación, interoperabilidad y accesibilidad de los medios a lo largo del tiempo, conforme las normas internacionales ISO (International Organization for Standardization) e IEC (International Electrotechnial Commission).

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos y realizó observaciones de redacción en el encabezado del proyecto. Además entendió que deberá remitirse al TSJ y al MP para que presten su conformidad. Sin perjuicio de lo expuesto, consideró que no existen obstáculos desde el punto de vista jurídico para la celebración del acta en cuestión. 

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones observó que la Res. CM Nº 716/2009 aprobó la suscripción del Convenio de Marco de Colaboración y Asistencia Técnica entre el Consejo de la Magistratura, el TJS y MP, suscripto el 14 de diciembre de 2009.  

Que dicho convenio dispone que las partes se comprometen a colaborar entre sí de acuerdo a la disponibilidad de sus recursos, a realizar conjuntamente todo tipo de acciones que contribuyan a promover y hacer efectivos los mecanismos para un mejor acceso a la justicia. 

Que asimismo, a los efectos de la planificación, organización, coordinación y ejecución de las actividades en el marco del convenio, se designa en carácter de enlaces operativos a los siguientes funcionarios: por el TSJ al Director de Planificación y Ejecución Presupuestaria, Dr. Rubén R. Torres, y al titular de la Asesoría Informática, Lic. Sebastián D. Soligón; por el CM a la Secretaria de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Dra. María Lousteau, y al titular de la Dirección de Informática y Tecnología, Lic. Gustavo Roldán Olivera; y por el MP al Ing. Leonardo Dappiano, por la Fiscalía General, al Ing. Sergio Napolitano, por la Defensoría General, y al Lic. Daniel Yukich, por la Asesoría General Tutelar –cláusula sexta.

Que la cláusula séptima establece que “Los aspectos operativos concernientes a las actividades individuales a desarrollar y a la prestación del servicio serán definidos mediante Actas-Acuerdo complementarias que pasarán a formar parte del presente en carácter de Anexos Operativos, como así por un reglamento de aplicación del presente convenio, cuya redacción quedará conjuntamente en cabeza de los funcionarios de enlace respectivos. En los documentos referidos se establecerán: tareas particulares a desarrollar, las responsabilidades específicas que correspondan a cada parte interviniente, la designación de responsables o delegados y, en su caso, un sistema de control de gestión y estadísticas. Se autoriza a firmar las Actas Acuerdos a los fines establecidos en la presente a las personas designadas como coordinadores en la cláusula que antecede, bastando la firma de un solo enlace operativo por parte”. 

Que la Comisión entiende que el acta acuerdo propuesta por la Dirección de Informática y Tecnología responde a los parámetros del convenio suscripto el 14 de diciembre de 2009 e impulsa una política que garantice la preservación de los documentos, por lo tanto, corresponde dar curso favorable al presente trámite subsanando las observaciones indicadas por la Dirección de Asuntos Jurídicos. Consecuentemente, propone remitir el documento al TJS y al MP, a fin de que presten su conformidad para formalizar el acta acuerdo.     

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que atento que los objetivos plasmados en el acta acuerdo resultan convenientes para la administración del Poder Judicial y habiéndose incorporado las recomendaciones de la Dirección de Asuntos Jurídicos,  no existen razones de hecho ni de derecho que impidan su aprobación, en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aprobar el “Acta Acuerdo. Anexo Operativo del Convenio Marco de Colaboración y Asistencia Técnica. Tribunal Superior de Justicia, el Consejo de la Magistratura y el Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”, en carácter de Acta- Acuerdo al convenio aprobado por Res. CM Nº 716/2009, que como Anexo I, forma parte de la presente.

Art. 2º: Remitir el Acta- Acuerdo aprobada en el Art. 1º de la presente, al Tribunal Superior de Justicia y al Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a fin de que presten su conformidad para suscribir el instrumento respectivo.     

Art. 3º: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese al Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y al Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, comuníquese a la Secretaría de Coordinación y a la Dirección de Informática y Tecnología y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 731 /2010

     
Patricia López Vergara                             María Teresa del Rosario Moya     

                        Secretaria                                         
               Presidenta
Res. CM Nº 731 /2010

ANEXO  I

ACTA ACUERDO

ANEXO OPERATIVO DEL CONVENIO MARCO DE COLABORACIÓN  y ASISTENCIA TÉCNICA. TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA, EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA Y EL MINISTERIO PUBLICO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

“Estándar de documentos digitales de ofimática”    

En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a los …. días del mes de ........... del año 2010, entre el entre el Tribunal Superior de Justicia la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, representado por el LIC. SEBASTIAN SOLIGON; el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, representado por el LIC. GUSTAVO ROLDAN OLIVERA, el Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, representado por el ING. LEONARDO DAPPIANO, por la Fiscalía General, el ING. SERGIO NAPOLITANO, por la Defensoría General y el LIC. DANIEL YUKICH, por la Asesoría General; suscriben el presente Acta Acuerdo conforme las cláusulas que se detallarán, en el marco del Convenio de Colaboración y Asistencia Técnica celebrado por los organismos con fecha 14 de diciembre de 2009 y en ejercicio de la representación conferida por la Cláusula séptima del referido Convenio.

PRIMERA: Objeto: La presente tiene por objeto recomendar, en el ámbito del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la adopción de una política de almacenamiento e intercambio de documentos de ofimática en medios electrónicos garantizando la preservación, interoperabilidad y accesibilidad de los mismos a lo largo del tiempo

SEGUNDA: El formato PDF (Formato Portable de Documentos) debería ser la opción preferencial para archivos en sus versiones finales para publicar, distribuir o de los que se desea almacenar una copia que no va a ser modificada.

TERCERA: El formato ODF (Formato Abierto de Documentos) debe ser utilizado para archivos de trabajo en los que se desea realizar tareas de edición o como formato de intercambio de archivos de ofimática. 

CUARTA: Las áreas respectivas de Informática y Tecnología de cada uno de los estamentos del Poder Judicial serán los responsables de la capacitación e implementación de los plugins y/o software de estándares a las áreas usuarias respectivas. Por su parte la Dirección de Informática y Tecnología del Consejo de la Magistratura asesorará y colaborará con el resto de las áreas tecnológicas respectivas con el objeto de aplicar los estándares de ofimática

QUINTA: Establecer que la documentación electrónica que se genere en el ámbito del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires para su uso interno como para su comunicación externa esté disponible al menos en un formato basado en los siguientes estándares:

A. ODF (Open Document Format) ISO/IEC 26300:2006 (OpenDocument v1.0), referido al formato de documentos electrónicos para aplicaciones de oficina, 

B. PDF (Formato de Documento Portable):

· ISO 19005-1:2005 (PDF 1.4 - PDF/A-1), referido al formato de documentos electrónicos para la preservación de la información a largo plazo

· ISO 32000-1:2008 (PDF 1.7)1, recomendándose el mismo para su uso cuando las necesidades de seguridad en los documentos lo ameriten. 

SEXTA: Se incluye como anexo a la presente la Guía sobre las recomendaciones de uso de los estándares ISO/IEC 26300:2006 (ODF v1.0), ISO 19005-1:2005 (PDF 1.4) e ISO 32000-1:2008 (PDF 1.7).

SEPTIMA: El presente Acta Acuerdo forma parte, como Anexo Operativo, del Convenio Marco citado en el encabezamiento.

En el lugar y fecha indicados en el encabezamiento y en prueba de conformidad, suscriben el presente los representantes citados, firmándose cinco (5) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto.

ANEXO

GUÍA SOBRE LAS RECOMENDACIONES DE USO DE LOS ESTÁNDARES 

INTRODUCCION

La adopción de una política de almacenamiento e intercambio de documentos ofimáticos en medios electrónicos garantiza la preservación, interoperabilidad y accesibilidad de los mismos a lo largo del tiempo. El Poder Judicial de la CABA desde su creación ha generado incalculable cantidad de documentos digitales, utilizando diversos programas y versiones de aplicativos de ofimática. Muchos de estos documentos no son accesibles en la actualidad y su información no es utilizable.

En general, la preservación de documentos digitales implica:

· que los medios o soportes digitales utilizados sean duraderos.

· que a medida que la tecnología avanza y deja de existir la infraestructura (periféricos, computadores, software) capaz de leer esos medios digitales, los archivos que contienen los documentos sean adecuadamente copiados a nuevos medios. 

· que los programas que permiten acceder a esos archivos sean duraderos, es decir, que puedan ejecutarse en las nuevas infraestructuras (equipos, sistemas operativos, etc.). 

· que cuando ello no sea posible, los archivos sean convertidos a nuevos formatos. 

· que estas operaciones se realicen en forma planificada, sistemática y ordenada buscando garantizar que el resultado de estas conversiones guarda la necesaria fidelidad con los documentos originales. 

En la actualidad en el ámbito del Poder Judicial no existe una política institucional para el uso de formatos de documentos ni para la preservación de los mismos, por tal motivo las recomendaciones referidas en este documento fundamentan las razones por las que se propone utilizar los estándares abiertos ODF y PDF para la creación, almacenamiento e intercambio de documentos de ofimática dentro del ámbito del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

QUE ES UN FORMATO ESTANDAR

Un estándar, particularmente aplicado a tecnología, es una especificación que regula la realización de ciertos procesos, el diseño de ciertos elementos abstractos (como la información digital) o la fabricación de componentes tangibles. 

Estas especificaciones buscan garantizar la interoperabilidad, es decir que lo producido pueda ser transmitido, comunicado, abierto o exportado por terceras partes en un escenario diverso de usuarios. La normalización o estandarización es la redacción y aprobación de normas que establecen esas especificaciones. 

En informática, un formato de documentos es una especificación que determina cómo debe almacenarse en un archivo la información contenida en un documento (Ej: texto, planilla de cálculos, etc.). 

Un formato abierto no necesariamente es un estándar. Un formato propietario es propiedad de su fabricante o diseñador, su uso por parte de terceros está condicionado a los permisos que el propietario otorgue, los que dependen generalmente de decisiones comerciales. 

Las especificaciones de formatos propietarios generalmente no son públicas, restringiendo el acceso a archivos que han sido almacenados con formatos propietarios y por supuesto hace necesario el uso de los aplicativos (software) que manejan ese formato. 

Un formato abierto se encuentra documentado extensamente y es de público acceso, además de estar avalado por instituciones reconocidas de normalización como la Organización Internacional para la Estandarización (ISO) a nivel internacional.

POR QUE USAR UN ESTANDAR

La motivación principal para usar formatos estándar reside en que las organizaciones e individuos que lo hacen, tienen garantizada la interoperabilidad de la información generada, además de mantener plena libertad de escoger el aplicativo (software) que sea de mejor conveniencia para el uso de esa información, incluso si se tratare de aplicaciones bajo licencias de Software Libre o propietaria.

En definitiva, el que ODF y PDF sean independientes de las aplicaciones que los utilizan o generan, hace de ellos un bien valioso para garantizar el acceso a la información de intercambio entre todos los actores públicos y privados, locales o internacionales, etc.

VENTAJAS DE USAR UN ESTANDAR

· Acceso futuro a la información: ODF y PDF son estándares abiertos. Se puede asegurar entonces que los documentos guardados hoy no estarán tecnológicamente bloqueados mañana, ni dependientes de las decisiones de fabricantes. 

· A medida que más documentos son almacenados digitalmente, es esencial mantener la posibilidad de acceso a los mismos en el futuro. El uso de estándares abiertos es una condición necesaria para ello, si bien debe complementarse con otras medidas de gestión documental orientadas a la preservación. 

· Interoperabilidad. ODF y PDF son estándares independientes de las aplicaciones. Los archivos guardados con estos formatos no tienen código embebido ni particularidades que requieran de aplicaciones (software) específico para funcionar con ellos. 

· Multiproveedor. Al ser estándares abiertos, permiten que muchos proveedores puedan desarrollar aplicaciones que los utilicen, sin necesidad de pago de licencias ni royalties al propietario del formato.  

ESTANDAR ODF

El Formato de Documento Abierto (Open Document Format/ODF) es un formato de archivo estándar para el almacenamiento de documentos ofimáticos tales como hojas de cálculo, planillas de cálculos, presentaciones, etc. Las especificaciones iniciales fueron elaboradas por Sun Microsystems y perfeccionado por la Organization for the Advancement of Structured Information Standards (OASIS). 

OASIS propuso a la ISO las especificaciones de ODF 1.0 a ser evaluadas y reconocidas como un estándar. 

En 2006 un comité conjunto de la ISO y la International Electrotechnical Commission (IEC) apruebó el estándar ISO/IEC 26300:2006 (OpenDocument v1.0), referido al formato de documentos electrónicos para aplicaciones de oficina, documentado a la fecha en: 

http://www.iso.org/iso/iso_catalogue/catalogue_tc/catalogue_detail.htm?csnumber=43485 
NOTA: Es importante precisar que las especificaciones que conforman el estándar refieren a la versión 1.0 de ODF y no sus sucesivas mejoras o nuevas versiones desarrolladas por OASIS. 

ESTANDAR PDF

Acrónimo del inglés Portable Document Format (Formato de Documento Portátil/PDF) es un formato de almacenamiento de documentos desarrollado por la empresa Adobe Systems. Este formato reúne conjuntamente las especificaciones para texto e imágenes integradas. 

Está especialmente ideado para documentos susceptibles de ser impresos, ya que especifica toda la información necesaria para la presentación final del documento, determinando todos los detalles de cómo va a quedar, no requiriéndose procesos anteriores de ajuste ni de maquetación; cada vez es mas utilizado como especificación de visualización, gracias a la gran calidad de las fuentes utilizadas y a las facilidades que ofrece para el manejo del documento, como búsquedas, hiperenlaces, etc. 

De similar tratamiento que el ODF, este formato fue presentado a la ISO para su evaluación, en 2005 se apruebó el estándar ISO 19005- 1:2005 (PDF 1.4 - PDF/A-1), referido al formato de documentos electrónicos para la preservación de la información a largo plazo, posteriormente fue aprobado una actualización de dicho estándar como ISO 32000-1:2008 (PDF 1.7) y estando vigentes ambos. A la fecha se encuentran documentados en: 

http://www.iso.org/iso/catalogue_detail?csnumber=38920 

http://www.iso.org/iso/iso_catalogue/catalogue_ics/catalogue_detail_ics.htm?csnumber=51502 

NOTA: Es importante precisar que las especificaciones que conforman el estándar refieren a la versión 1.4 (ref: Acrobat 5.x) y 1.7 (ref: Acrobat 9.x) y no sus mejoras o nuevas versiones desarrolladas por la empresa. 

APLICATIVOS

Existen varias aplicaciones (software) de oficina, capaces de almacenar información en los estándares abiertos recomendados, por ejemplo (orden alfabético): 

· Acrobat - http://www.adobe.com/ 

· BullZip - http://www.bullzip.com/ 

· IBM Lotus Symphony - http://symphony.lotus.com/ 

· OpenOffice.org - http://download.openoffice.org/index.html 

· Plugin MS Office  - http://www.sun.com/software/star/odf_plugin/specs.jsp 

· StarOffice - http://www.sun.com/software/staroffice/ 

Esta lista no busca ser exhaustiva ni completa, tampoco significa recomendación alguna sobre los aplicativos mencionados. 
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