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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 5 de  diciembre de 2006
RES. N° 942 /2006

VISTO:


La Resolución CM Nº 340/2006, y  
CONSIDERANDO:



Que mediante la misma, se integró el Consejo Asesor Honorario del Plan de Gestión Estratégico Trienal, designandose asimismo a su Secretario Ejecutivo, conforme lo previsto por Resolución CM N° 985/2005.



Que, a su vez, por el artículo 4º de la Resolución citada en el Visto, se designó, con carácter “ad honorem”,  al Dr. Juan José Pi de la Serra como Prosecretario Ejecutivo del Plan de Gestión Estratégico Trienal.

Que, habida cuenta del exitoso desempeño del Dr. Juan  José Pi de la Serra  en el  asesoramiento metodológico para la elaboración y desarrollo del Plan y considerando el estado de avance de implementación del mismo, resulta conveniente proceder a su categorización y agrupamiento en la planta del organismo, conforme lo establecido en el artículo 5º del Anexo I de la Resolución CM Nº 504/2005. 



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Disponer que el Dr. Juan Pi de la Serra pase a revestir en el agrupamiento funcional Administrativo Superior (AS), categoría 5,  a partir del día de la fecha.  

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado, al Sr. Administrador General, a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN CM N° 942 /2006


Juan Sebastián De Stefano                                           Carla Cavaliere


         Secretario 



                      Presidente
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