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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18  de  diciembre de 2008

RES. Nº 1008 /2008

VISTO: 



La nota O.A. y F. Nº 1233/2008, y las Res. CM nros. 303/2008 y 988/2008,  y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida nota el Sr. Administrador General, Dr. Pablo Casas, solicita la designación interina del Dr. Alfonso Mourente en el Departamento de Coordinación Administrativa.

Que cabe señalar que mediante la Res. CM Nº 303/2008 se concedió al Dr. Claudio Niño, Categoría 6 - ASI en el Departamento de Coordinación Administrativa, licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo, a partir del día 8 de mayo de 2008.

Que mediante la Res. CM Nº 988/2008 se dispuso el pase del agente Alfonso Mourente, legajo Nº 2721, a la Oficina del Administrador General del Poder Judicial C.A.B.A.
Que analizada la presente cuestión y no existiendo impedimentos legales ni reglamentarios para designar al Dr. Alfonso Mourente en el Departamento de Coordinación Administrativa,  luce conveniente hacer lugar a lo solicitado mientras este Cuerpo considere que subsisten las necesidades del servicio.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires  y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar interinamente al Dr. Alfonso Mourente, legajo Nº 2721, en el Departamento de Coordinación Administrativa mientras el Plenario de Consejeros considere que subsisten las necesidades del servicio.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 1008 /2008


N. Mabel Daniele                                    
              Mauricio Devoto

 
    Secretaria                                                                      Presidente
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