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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 15 de abril de 2008

RES. Nº 219 /2008

VISTO:

               

La Actuación N° 05763/, y

CONSIDERANDO: 

                           
Que el  Dr. Gustavo Letner, en su doble carácter de titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 15 y Consejero del Plenario, en representación del estamento judicial, solicita viáticos y pasajes aéreos para asistir a la quinta versión del “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal”, organizado por el Centro de Estudios de la Justicia para las Américas (CEJA), que se realizará en la Ciudad de Viña del Mar, República de Chile, la primera etapa durante los días 5 al 9 de mayo de 2008,  y la segunda entre el 24 y el 28 de noviembre del año en curso en la Ciudad de Santiago de Chile. A tales efecto, acompaña la documentación con la temática del programa, currículum vitae y las planillas de viáticos, conforme lo dispuesto en la Res. CM N° 348/2007.

Que el magistrado informa que ha sido seleccionado como alumno con una beca parcial y la presente solicitud asciende a la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Quinientos (u$s 1.500) en concepto de viáticos (desayuno y almuerzo por 5 días, hospedaje por 6 noches y el porcentaje restante de la matrícula), a lo que habría que sumarle la cantidad de Dólares Estadounidenses Cien (u$s 100) en concepto de traslado terrestre ida y vuelta desde la Ciudad de Santiago de Chile a la Ciudad de Viña del Mar (solo en la primer etapa del curso) y la suma de Dólares Estadounidenses Ochocientos Quince (u$s 815) en concepto de 2 pasajes aéreos ida y vuelta a Santiago de Chile.

Que la solicitud también se fundamenta en que la participación del curso, no sólo redundará en beneficio del ejercicio del cargo que ocupa el peticionante, sino también en actividades que en un futuro el Consejo articule para transmitir los conocimientos incorporados en las presente jornadas.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable informó sobre la disponibilidad de recursos económicos en la suma de Pesos Tres Mil Setecientos Setenta y Cinco ($3.775) en la partida de pasajes (3.7.1) y viáticos Pesos Seis Mil Cuarenta ($6.040) en la partida de viáticos (3.7.2).




Que la Comisión de Administración y Financiera, por mayoría propone al Plenario, en virtud de la escasez de recursos en las partidas de viáticos y pasajes, otorgar al Dr. Gustavo Letner, la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Quinientos (u$s 1.500.-) en concepto de matrícula, para que asista a la quinta versión del “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal”, organizado por el Centro de Estudios de Justicia de las Américas, sujeto a su posterior rendición de cuentas.
Que el programa del presente curso tiene como objetivo, capacitar a todos los profesionales del derecho vinculados con los procesos de reforma a los sistemas de justicia criminal en la región, dándoles conocimientos y herramientas para trasformarse en actores capaces de contribuir a la solución de los problemas que enfrenta la reforma.

Que asimismo, los temas enunciados en el programa se relacionan directamente con la funciones que desempeña el magistrado peticionante y cuyo contenido aportará elementos de fundamental importancia para fomentar su formación y desarrollo académico.
Que por otra parte, mediante Res. CM N° 808/2004, se aprobó el acuerdo de cooperación entre el Consejo de la Magistratura y el CEJA, cuyo objetivo principal es facilitar el perfeccionamiento de los recursos humanos, el intercambio de información y otras formas de cooperación, facilitando el apoyo a los procesos de reforma y modernización de los sistemas de justicia de la región, como así también, establecer un marco general de cooperación para el desarrollo y cumplimiento de sus respectivos programas de actividades.
Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.

Que por lo expuesto, corresponde fomentar la participación del Dr. Letner en la quinta versión del “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal”, organizado por el Centro de Estudios de la Justicia para las Américas (CEJA).

Que en cuanto a la existencia de recursos presupuestarios para afrontar la presente erogación, se observa escasez en las partidas de viáticos y pasajes, conforme lo informado por la Dirección de Programación y Administración Contable, mediante Memo Nº 147/2008, por lo tanto, este órgano comparte el criterio expuesto por la Comisión de Administración y Financiera, en autorizar los gastos en concepto de matrícula, es decir, Dólares Estadounidenses Pesos Un Mil Quinientos (u$s 1.500). 

Que Asimismo,  habiéndose concedido beneficios similares a los Dres. Luis Esteban Duacastella Arbizu, Gabriel Esteban Unrein, Blas Matías Michienzi, Walter Fernández y Gustavo Letner,  se solicita que el Centro de Formación Judicial organice actividades para que dichos magistrados transmitan los conocimientos adquiridos como capacitadores. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º:   Otorgar al Dr. Gustavo Letner, la suma de Dólares Estadounidenses Un Mil Quinientos (u$s 1.500.-) en concepto de matrícula, para que asista a la quinta versión del “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal”, organizado por el Centro de Estudios de Justicia de las Américas, sujeto a su posterior rendición de cuentas. 

Art 2º: Solicitar al Centro de Formación Judicial  que con los Dres. Luis Esteban Duacastella Arbizu, Gabriel Esteban Unrein, Blas Matías Michienzi, Walter Fernández y Gustavo Letner,  organice actividades relativas a la capacitación que recibieron en el marco del “Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal”. 

Art. 3º: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 219 /2008  

        Juan Pablo Mas Velez  

                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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