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	“2010 – Año del Bicentenario”



Buenos Aires, 26 de agosto de 2010

RES. Nº  634 /2010

VISTO:




El Expediente CM DCC N° 090/09-0 s/ Adquisición de Cartuchos de Toner; y 

CONSIDERANDO:

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, por Resolución N° 32/2009, autorizó el llamado de la Licitación Pública Nº 16/2009 con el objeto de adquirir cartuchos de toner para impresoras Xerox Phaser, con un presupuesto oficial de Pesos Un Millón Trescientos Veintisiete Mil Seiscientos Treinta y Dos ($1.327.632.-).

Que por Res. CM Nº 684/2009, se aprobó lo actuado en la contratación, adjudicándose los renglones 1, 2 y 3 a Digital General Service SA, por la suma de Pesos Un Millón Doscientos Veintiocho Mil Ciento Ochenta y Cuatro ($1.228.184).

Que a fs. 554/555, se adjuntó la registración presupuestaria definitiva, a fs. 556 obra la orden de compra nro. 273, retirada por la adjudicataria el día 17 de noviembre de 2009, y a fs. 557 consta la póliza de seguro de caución nro. 75752, emitida por Berkley International Seguros SA, en la suma de Pesos Ciento Sesenta y Seis Mil ($166.000), en concepto de garantía de ejecución. 

Que mediante Res. CM Nº 72/2010, se aprobó la ampliación de la contratación, y a fs. 625 se adjuntó la orden de compra nro. 285, que fuera retirada por la adjudicataria con fecha 17-03-10.

Que a fs. 641 consta la póliza de seguro de caución nro. 80182, emitida por Berkley International Seguros SA, por la suma Pesos Dieciocho  Mil Trescientos Setenta ($18.370), en concepto de garantía de ampliación de la contratación.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó que los pagos de la contratación se encuentran cancelada conforme el detalle de fs. 769.

Que a fs. 778, la Dirección de Compras y Contrataciones, propone la devolución de las garantías de adjudicación. Consecuentemente, la Dirección de Asuntos Jurídicos se expidió sin realizar observaciones a dicha propuesta.

Que nuevamente intervino la Dirección de Compras y Contrataciones, indicando que la adjudicataria entregó los bienes en tiempo y forma conforme lo estipulado en el pliego, de acuerdo a los partes de recepción definitiva que obran en el expediente.

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, observó que el punto 10 del Pliego de Condiciones Particulares (PCP), dispone lo siguiente: “El plazo máximo de entrega de los bienes adjudicados no será superior a veinticinco (25) días contados a partir de la recepción de la correspondiente orden de compra; salvo que por razones de fabricación y/o importación, o por la cantidad a contratar se requiera un plazo mayor, en cuyo caso el oferente deberá informar expresamente tal circunstancia en su propuesta, indicando: a) Si se entregara la totalidad de los bienes adjudicados, el plazo en que se efectuará dicha entrega. b) Si ofreciera efectuar entregas parciales de los bienes adjudicados, deberá fijar detalladamente los plazos y las cantidades de cada entrega. En caso de no establecer expresamente lo indicado precedentemente, se entenderá que la entrega de los bienes adjudicados se realizará dentro de los veinticinco (25) días de recepción de la Orden de Compra”.

Que conforme surge de los antecedentes de la propuesta económica de fs. 264/396, Digital General Service SA se ajustó al plazo de 25 días.

Que por lo tanto, conforme surge de los partes de recepción definitiva de fs. 563/566 (23-11-09) y 586/588 (14/12/09), correspondientes a la orden de compra nro. 273, y los obrantes a fs. 713/715 (08/04/10), 716/718 (13/04/10) y 721//723 (26/03/10) en relación a la orden de compra nro. 285, Digital General Service SA, entregó los bienes en tiempo y forma.

Que por lo expuesto, se cumplen los requisitos legales, y corresponde la devaluación de las garantías, y por ello la Comisión propone al Plenario autorizar la devolución de la póliza de caución nro. 75752, en la suma de Pesos Ciento Sesenta y Seis Mil ($166.000), y también la póliza de seguro de caución nro. 80182, por la suma de Pesos Dieciocho  Mil Trescientos Setenta ($18.370), ambas emitidas por Berkley International Seguros SA, en concepto de garantía de ejecución de la contratación, a Digital General Service SA. 

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que el art. 4 de la Res. CM N° 780/06, establece que “Cuando el monto de contratación sea superior a los Pesos Quinientos Mil ($500.000), el órgano competente para resolver la devolución de pólizas y garantías es el Plenario, previa intervención de la Comisión de Administración y Financiera”, por lo tanto, visto los montos adjudicados mediante Res. CM Nros. 684/2009 y 72/2010, es competencia de éste órgano, disponer la devolución de la garantía de adjudicación en cuestión.

Que en virtud de lo expuesto, no se observan razones de hecho ni derecho que impidan dar curso favorable a la devolución de las garantías en cuestión, en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 
Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31, 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art.  1°: Autorizar la devolución de la póliza de caución nro. 75752, en la suma de Pesos Ciento Sesenta y Seis Mil ($166.000), como también, la póliza de seguro de caución nro. 80182, por la suma de Pesos Dieciocho  Mil Trescientos Setenta ($18.370), ambas emitidas por Berkley International Seguros SA, en concepto de garantía de ejecución de la contratación a Digital General Service SA. 

Art. 2º: Instruir a la Dirección de Compras y Contrataciones a que proceda con la devolución de la garantía, conforme lo dispuesto en el Art. 1º.
Art. 3º: Regístrese, anúnciese en la cartelera del Consejo de la Magistratura y en la página de internet del Poder Judicial, notifíquese a Digital General Service SA, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Compras y Contrataciones y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 634 /2010


Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya     

                       Secretaria                                         

        Presidenta
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