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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 8 de  abril de 2008

RES. Nº 193 /2008

VISTO: 



La Res. CM Nº 39/2008 y el Memo DGIO nro. 208/08 del Ingeniero Ribera acompañando la nota nro. 90 de la Dirección de Obras y Mantenimiento, y 

CONSIDERANDO



Que el Director de Obras y Mantenimiento, Dr. Alejandro Guede, solicitó se aclare la Res. CM Nº 39/2008, mediante la cual se designó a Manuel Eduardo Piazze como Responsable de la Oficina de Mantenimiento de Edificios, consignando la categoría de revista correspondiente a la función a desempeñar.




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 60/08, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.



Que en el mencionado dictamen se informa que la totalidad de los agentes que se desempeñan como Responsables de Oficina lo hacen como mínimo en la categoría 10.



Que Manuel Eduardo Piazze (legajo 1154) ingresó el 4 de diciembre de 2003, conforme Res. CM Nº 814/2003 y Presidencia nro. 162/2003 como Jefe de Sección en la Intendencia del edificio sito en Av. de Mayo 757. Por Res. CSEL nro. 201/2005 se lo reescalafona en 13 I su categoría actual. Por Res. CM Nº 39/2008 de fecha 19 de febrero de 2008 se presta acuerdo para designarlo como Responsable de la Oficina de Mantenimiento de Edificios.



Que el agente Piazze posee título secundario y cumple con los requisitos personales establecidos en el art. 28.5 del reglamento vigente.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 62/08.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la Ley 31
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Ampliar la Res. CM Nº 39/2008 aclarando que la designación  de Manuel Eduardo Piazze como Responsable de Oficina de Mantenimiento de Edificios, implica su recategorización a la categoría 10 agrupamiento I.
Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 193 /2008


 Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                      Secretario                                                                   Presidenta 
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