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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

   Buenos Aires, 31 de octubre de 2006.

RES. Nº 813 /2006

VISTO:


La Res. CM Nº 674/2006, y 

CONSIDERANDO: 


Que mediante la Resolución del visto de fecha 19 de septiembre de 2006, fue designada la Srta. Victoria Blanchard (DNI Nº 30.447.916), en el cargo de auxiliar de servicio con carácter interina, en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 10, hasta la finalización del pase del agente Valeria Jimena Mamone.


Que tomó intervención el Departamento de Relaciones Laborales informando que la Srta. Blanchard no se ha notificado de la mencionada Resolución ni ha retirado el instructivo para la apertura de su legajo personal hasta el día de la fecha.


Que, la Srta. Blanchard no ha tomado posesión del cargo y, en consecuencia, no se le otorgó el alta de número de legajo ni se le liquidaron haberes.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y el art. 1.7 de la Res. CM Nº 302/2002, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Revocar la designación de la Srta. Victoria Blanchard (DNI Nº 30.447.916) conforme Res. CM Nº 674/2006 por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Fiscalía General, Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 10, a la Dirección de Factor Humano, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 813 /2006  

Juan Sebastián De Stefano                                                    Carla Cavaliere

                 Secretario                                                                                        Presidenta
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