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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 28 de diciembre de 2006

RES. Nº 1041 /2006

VISTO:

La actuación Nº 18609/06, y

CONSIDERANDO:
Que los Sres. María Rosa Villani, María Laura Porticella, Pablo Antonio Izuel, Gabriel Mario Degiovanni y Fernando Carlos Luchetti, en su carácter de agentes de la Defensoría ante los Juzgados de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 7, interpusieron recurso de reconsideración contra la Res. CSEL Nº 200/2006.

Que con fecha 4 de octubre de 2006, el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos mediante dictamen Nº 1409/2006 destacó que las designaciones de personal, ya sea permanente o transitoria, de agentes de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, es atribución exclusiva de este Consejo de la Magistratura, conforme lo dispone la Constitución de la Ciudad, la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura, Ley 31, y el Reglamento Interno del Consejo.

Que si bien la resolución recurrida no establece  expresamente la fecha a partir de la cual entra en vigencia la promoción de los recurrentes, ésta se da a partir del 17 de julio de 2006, fecha en que se dictó la resolución mencionada.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público expresa que si bien los agentes manifiestan, sin acreditarlo en las actuaciones, que desempeñaron funciones a partir del 29 de junio del corriente, no existe un acto administrativo por el cual se los designe para prestar esas funciones a partir de la mencionada fecha.

Que asimismo, la comisión citada, se remite al dictamen Nº 1409/06 del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, el cual informa que si consideramos que los recurrentes prestaron servicios a partir del 29 de junio de 2006, como alegan, deberíamos entender que la designación fue dispuesta por los cotitulares de la Defensoría ante los Juzgados de Primera Instancia Nº 7 quienes no tienen competencias para hacerlo.

Que en este orden de ideas, dicha promoción sería nula conforme lo dispuesto por el artículo 7º incisos a) y d), y el artículo 14 de la Ley de Procedimientos Administrativos.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público con fecha 12 de octubre de 2006 dicta la Res. CSEL Nº 299/2006 rechazando la presentación efectuada por los Sres. María Rosa Villani, María Laura Porticella, Pablo Antonio Izuel, Gabriel Mario Degiovanni y Fernando Carlos Luchetti contra la Res. CSEL Nº 200/2006.

Que virtud de todo lo expuesto, este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la Comisión de Selección, no encontrando argumentos para revertir la decisión tomada mediante la Res. CSEL Nº 299/2006, por tanto corresponde rechazar el recurso jerárquico interpuesto subsidiariamente contra la Res. CSEL Nº 200/2006.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionado, 

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Rechazar el recurso jerárquico en subsidio interpuesto por los Sres. María Rosa Villani, María Laura Porticella, Pablo Antonio Izuel, Gabriel Mario Degiovanni y Fernando Carlos Luchetti contra la Res. CSEL Nº 200/2006.

Artículo 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados, comuníquese a sus superiores jerárquicos, a la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General, y oportunamente, archívese. 

RESOLUCION Nº 1041 /2006

       María Teresa del Rosario Moya                                                           Carla Cavaliere

             (conf. art. 26 Regl. Plenario)

 


 Presidenta 
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