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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de octubre de 2005

RES. Nº 812 / 2005

VISTO: 

La actuación Nº 15773 /2005, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Dr. Osvaldo Otheguy, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 8,  hace saber que el Prosecretario Administrativo designado en el juzgado a su cargo por Res. CM Nº 549/2005,  Dr. Francisco Javier Ferrer, ha demorado la toma de posesión del cargo en virtud de compromisos laborales asumidos durante  el período transcurrido entre su propuesta de designación-marzo 2005- y su nombramiento-julio 2005- informando que a la brevedad se hará cargo de las tareas, las que resultan imprescindibles para el desarrollo de las actividades del juzgado.  

Que tomó intervención el Departamento de Recursos Humanos que, mediante memo Nº  4171/2005, informó que el Dr. Ferrer se notificó el 29 de Julio de 2005 de la  Resolución CM Nº 549/2005, que lo designó Prosecretario Administrativo en el juzgado citado, y  que asimismo retiró el instructivo para apertura de legajo personal.    

Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, emitió el dictamen Nº 201/2005 en el que expresa que el artículo 1.7 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires., establece: “ Las personas designadas deben tomar posesión del cargo en el plazo de treinta (30) días corridos a partir de la notificación de su nombramiento, bajo apercibimiento de revocación del mismo. El Consejo de la Magistratura puede extender el plazo, cuando medien razones justificadas”.

Que  la aludida Comisión agrega que en mérito a la naturaleza de las tareas desarrolladas por el agente,  y lo expresado por el Sr. juez  solicitante en  cuanto a que la demora en tomar posesión del cargo, se debe a compromisos laborales asumidos por el Dr. Ferrer entre la formulación de la propuesta y la designación, determina la conveniencia por parte del Plenario del Consejo de hacer uso de la facultad otorgada por el artículo1.7 de la Res. 302/02, de ampliar el plazo allí previsto, a los efectos que el agente asuma el cargo para el cual ha sido designado por Res. CM Nº 549/2005.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31, y con arreglo a lo  dispuesto en la Res. CM Nº  302/2002.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIDES 

RESUELVE:

Art. 1º: Ampliar en treinta (30) días corridos el plazo previsto en la Res. CM Nº 302/2002, a efectos que el Dr. Francisco Javier Ferrer asuma el cargo de Prosecretario Administrativo del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 8,  de acuerdo con la Res. CM Nº 549/2005.  

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese al  Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 8, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.
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