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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  29 de agosto de 2006

RES. Nº  606 /2006

VISTO: 


La actuación Nº 15.322/06, y

CONSIDERANDO:


Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Director de Apoyo Operativo remite la nota Nº 298/06 suscripta por la jefa de Departamento Biblioteca y Jurisprudencia de este Consejo, en la que solicita la incorporación de tres agentes por un plazo mínimo de cuatro meses para destinarlos a la tareas relativas al nuevo software incorporado a esa dependencia, en atención a la gran cantidad de personal que se encuentra con licencia por diversas razones.


Que por medio de la nota Nº 274-D.A.O.C.M.-06 el Director de Apoyo Operativo informa que entrevistó al Sr. Matías Augusto Alvarez, y que el mismo reuniría las condiciones para llevar a cabo dichas tareas, por lo que propone su designación.


Que tomó intervención el Departamento de Recursos Humanos que, mediante dictamen Nº 3608/06, agregado a fs. 11,  informó que las agentes Puciarello y Behar se encuentran en uso de licencia por enfermedad de largo tratamiento, desde julio y octubre de 2005, respectivamente. La agente Girolamo goza de licencia extraordinaria sin goce de haberes hasta el 6 de octubre próximo y la agente Bausano se halla de licencia por maternidad hasta el 17 de septiembre venidero.


Que según consta en el informe proporcionado a fs. 9 de las citadas actuaciones, el Sr. Álvarez se encuentra inscripto en el Registro de Aspirantes bajo el número 51.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, mediante dictamen Nº 212/06 señaló que no tiene objeciones que formular a la designación del Sr. Alvarez, con categoría 17 en el agrupamiento AM, para prestar servicios en el mencionado departamento. 


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31, y con arreglo a lo  dispuesto en las Res. CM  Nº 504/2005,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIDES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar al Sr. Matías Augusto Álvarez (D.N.I. 27.283.537) en la categoría 17 del agrupamiento AM para desempeñarse en el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al  interesado siguiendo la via jerárquica correspondiente, al Administrador General, y por su intermedio a las áreas que correspondan, a la Dirección del Factor Humano , y oportunamente, archívese.
RESOLUCION Nº 606 /2006

Juan Sebastián De Stéfano                                                   

Carla Cavaliere
             Secretario                                                                                         Presidenta
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