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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  julio de 2006.

RES. Nº  530  /2006

VISTO:  

El artículo 39 del Anexo II de la Resolución CM Nº 362/2003 y la  Resolución de Presidencia N° 134/2005, y

CONSIDERANDO: 

Que, por Resolución CM N° 362/2003, se aprobó la estructura orgánica del Consejo de la Magistratura.

Que, en el artículo 39 de su Anexo II, se prevé el funcionamiento de una Oficina de Control y Ejecución de las Contrataciones bajo la órbita del Departamento de Procedimientos de Contrataciones, dependiente de la Dirección de Compras y Contrataciones.

Que la titularidad de la referida Oficina se encuentra vacante, en virtud del pase de la Dra. Esther Mitelpunkt a la Dirección de Asuntos Jurídicos, dispuesto por Resolución de Presidencia N° 134/2005.

Que, en virtud a lo expuesto en el párrafo anterior se hace necesario cubrir dicho cargo a fin de otorgar pleno funcionamiento a la estructura.

Que, del análisis de sus antecedentes, surge que la Dra. (CP) María Verónica Broilo, DNI 22.378.375, quien se desempeña en este Consejo de la Magistratura en la Dirección de Auditoría, reúne las condiciones de idoneidad que habilitan ponerla a cargo de la referida oficina.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Dra. (CP) María Verónica Broilo, DNI 22.378.375, como Responsable de la Oficina de Control y Ejecución de las Contrataciones, a partir del día de la fecha, asignándole categoría ASI 10.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº  530 /2006


Juan Sebastián De Stefano



Carla Cavaliere                                                         

 Secretario


      

          Presidenta
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