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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de  noviembre de 2008.

RES. Nº 903 /2008

VISTO: 





El Memo nro. 141/08, y

CONSIDERANDO





Que la Sra. Presidenta de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público de este Consejo, Dra. Maria Teresa Moya, propuso a la abogada Claudia Analía Rodríguez, legajo nro. 1220, para cubrir el cargo de Jefa de Departamento de Enlace, dependiente de la Dirección de Coordinación Ejecutiva.




Que la Dra. Claudia Analía Rodriguez, legajo 1220, reviste actualmente categoría ASI 6, conforme informa la Dra. María Teresa Moya.   

 


Que mediante Res. CM Nº 867/2008 se creó el Departamento de Enlace con el Ministerio Público, dependiente de la Dirección de Coordinación Ejecutiva y se establecieron sus funciones.




Que en atención al agrupamiento y categoría de la Dra. Claudia Analía Rodríguez no existen objeciones para acceder a lo solicitado.




Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 290 /08.



 


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar a Claudia Analía Rodríguez, legajo nro. 1220, como Jefa de Departamento de Enlace con el Ministerio Público, dependiente de la Dirección de Coordinación Ejecutiva.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 903 /2008



N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto
     

     Secretaria                                                                     Presidente
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