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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


  
Buenos Aires,  28 de Diciembre de 2005.

RES. Nº 1112 /2005

VISTO: 

La actuación nro.20433/2005, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones la Dra. Patricia Nélida Elizalde, solicita la designación como secretaria de la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas,  conforme lo establecido en la Res. (CM) Nº 878/2005.   

Que por Res. (CM) Nª 437/2000 se llamó a concurso publico de oposición y antecedentes que registro el Nro 9, para cubrir un cargo de Secretario General y cuatro cargos de Secretarios de  Sala en la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas.

  Que  por Res. (CM) Nº 513 /2002 se aprobó el concurso aludido, estableciéndose el orden de mérito definitivo para el cargo de secretario de sala, consignado en el anexo II de la citada resolución. En el cual, la Dra. Elizalde ocupó el cuarto lugar.    

Que de acuerdo a la actuación nº 7651/04, la Dra. Cecilia Noemí Mollo, expresó su preferencia por el cargo de secretaria judicial de la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas (concurso Nº 13), cargo de similar jerarquía al de secretario de  sala, para el que fue designada mediante Res. (CM) Nº 551/04.

Que por Res. (CM) Nº 878/2005, se dispuso poner en funcionamiento la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas. 

              







///.                          

                 Por ello y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31, y la Res. (CM) Nº  878/2005..

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Dra. Patricia Nélida Elizalde (D.N.I.14.821.973), en el cargo de  Secretaria  de la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas .  

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente,  y oportunamente, archívese.

                                                                                                         

                                                        RESOLUCION Nº  1112 /2005

Carla Cavaliere                                     María Magdalena Iráizoz                        L. Carlos Rosenfeld

Ricardo Félix Bladomar                    Juan Sebastián De Stefano                          Germán C. Garavano                        

Diego May Zubiría                             
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