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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 15 y 10 del martes 20 de diciembre de 2005, se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Rosenfeld, Iráizoz, Cavaliere, Baldomar, De Stefano, Garavano y May Zubiría; y del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky. También se encuentra presente el contador Montenegro.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Damos comienzo a la reunión.

1. Proyecto de Plan General de Control de Gestión y Auditoría Interna para el Ejercicio 2006. Proyecto de Manual de Control Interno para el Poder Judicial

Dra. Cavaliere.- Como se hizo la hora en que le pedimos al contador Montenegro que concurriera a esta reunión, podríamos empezar por el punto 6) del Orden del Día: proyecto general de auditoría.


Antes de aprobar el plan de auditoría, le pedimos al contador Montenegro nos hiciera un informe previo.

Cdor. Montenegro.- Preparamos este informe para el plenario anterior en función del pedido que nos habían hecho previamente, en el sentido de que las actividades que se habían desarrollado, justamente como indicaba la doctora, para poder considerar el plan de auditoría para el año 2006.



Con ese objetivo en miras, en este informe hicimos una síntesis. Como decía allí, no es el informe de auditoría del año sino simplemente un detalle de cómo había funcionado el plan anterior. En cuanto a su fisonomía era similar al del año 2006. Hay pocas diferencias.


La idea era arrimar algunos antecedentes en cuanto a si nos parecía que el plan había funcionado como estaba o si había cosas para mejorar o cambiar. En su caso, si había funcionado, qué es lo que se había llegado a hacer durante el año.


En cuatro puntos desarrollamos lo que entendimos habían sido el marco de las tareas. Primero, lo recurrente. Después, lo excepcional. Y después colaboraciones con otras áreas. Y, por último, lo que está en marcha en este momento.


En cuanto a lo recurrente, que es estrictamente la ejecución del plan del año en curso, como decíamos aquí, habíamos tenido oportunidad de producir trabajos de campo para juntar antecedentes para poder redactar informes; el informe anual particularmente. Al respecto, esperábamos tener en primer caso el área de Compras. Habíamos relevado todas las compras del año 2004, en función de una muestra respecto de un universo, o sea, no el 100 por ciento de las compras, sino un muestreo del universo que solemos utilizar. Tenemos terminado el relevamiento y el informe preliminar respecto de compras del 2004, cuyas conclusiones vamos a volcarlas en el informe anual.


Las dos carpetas que están acá son los informes intermedios del primer trimestre y de los dos trimestres posteriores. Afuera están los papeles de trabajo de los informes.


Como comentamos en otra oportunidad, incluso en el memorándum que acompañaba el plan del 2006, decidimos dividir la tarea prácticamente en tres equipos, respondiendo a cada uno de los departamentos que tenemos para realizar auditorías. Un departamento se ocupa del área Compras, que es el que está a cargo de Gerardo Filipelli; otro departamento se encarga del área de personal, recursos humanos, que está a cargo de la doctora De Agustini; el otro departamento, que es el único en el que contamos con la colaboración de un colega, cubrimos todo lo que es pagos, Tesorería, todo lo que hace a la imputación presupuestaria, o sea, lo más eminentemente contable, dada su especialidad.


Tenemos relevada la ejecución presupuestaria del primer semestre del 2005. También está trabajado en función de muestras. No hay observaciones que nos hayan motivado a generar un informe de emergencia para cambiar rumbos, contenidos o frenar algún trámite o pago.

Dr. May Zuribía.- ¿Yo oí mal o la auditoría de los pagos se hizo sobre el 2005 y de compras sobre el 2004?

Cdor. Montenegro.- Escuchó bien. Para la información del 2004 habíamos previsto compras del 2003 y habíamos visto los circuitos de Tesorería y pagos del propio año en curso del 2004.


Respecto de las compras, en que venimos un año desfasado en este análisis, no hacemos medición de los pagos. Se atan las carpetas de pago con las compras, que son las observaciones que veníamos recibiendo de parte de la auditoría externa. Repasamos lo que se hizo en materia de pagos de las respectivas compras en la tarea del año anterior.
Dr. May Zubiría.- ¿Y en materia informática y en materia de infraestructura?

Cdor. Montenegro.- Estamos haciendo una revisión de los fondos permanentes que se administran en estos dos casos. La auditoría de pago está terminada en cuanto a la tarea de campo.


De los informes en principio no estarían surgiendo, como les decía, nada que nos resultara escandalizante. Eventualmente, habrá que hacer algún ajuste de orden formal en cuanto a la documentación de los gastos que instrumentaban cada una de estas erogaciones.


Eso en cuanto a los fondos permanentes, que es precisamente el punto que seguía.

Dr. Garavano.- En relación a estos informes a los que nos hace alusión el contador, ¿están disponibles para los consejeros? ¿Se van a remitir en algún momento determinado?

Cdor. Montenegro.- Desde luego. Esta es la materia prima para luego sacar el informe global. No tenemos previsto -por lo menos no se nos había solicitado y por eso tampoco lo tenemos como modalidad- sacar informes trimestrales. Por el año 2003 yo lo había propuesto pero no fue adoptado como modalidad. En ese caso sacamos el del primer trimestre y después se discontinuó.

Dr. May Zubiría.- Yo soy partidario de las auditorías concomitantes y no de las auditorías que sirven para señalar los errores. Prefiero las que puedan ir advirtiendo los rumbos y corregirlos. Hasta ahora no he tenido ningún informe que me diga qué es lo que se ha hecho bien, qué es lo que se ha hecho regular y qué es lo que se ha hecho mal.

Cdor. Montenegro.- En cada caso se han ido emitiendo informes, que quizá no hayan pasado todos por sus manos. Podemos hacerle llegar los informes que puedan estar faltándole.


Durante el año hemos sacado informes respecto de las cosas que son más urgentes…

Dr. May Zubiría.- A mí no me llegaron.

Cdor. Montenegro.- Vamos a sacar una copia íntegra de todo lo que se emitió en el 2005.


Con relación a la pregunta del doctor Garavano, se trata de informes intermedios en cuanto al producto final.


No sé si ustedes tienen presente, por ejemplo, los informes que sacamos el año pasado. El informe final en materia de compras teníamos un informe base, que es esta primer materia prima, y después un racconto de todo el año donde se engloban estas tareas a nivel de detalle. Eso va a estar disponible en el primer semestre del año junto con la información de cierre del año.

Dr. Garavano.- ¿A ustedes técnica o formalmente les causaría algún inconveniente o perjuicio que podamos tener acceso a esos informes trimestrales que se elaboraron?

Cdor. Montenegro.- Ningún perjuicio. Eventualmente puede haber algunas desprolijidades en el sentido de que se reiteren cosas que estarían incluidas en un informe final.

Dr. Garavano.- Como para tener una idea de las cuestiones a mejorar en función de la planificación para la gestión del año entrante.

Cdor. Montenegro.- Si quieren podemos instrumentarlo para el año 2006 la emisión de estos informes trimestrales. En su momento fui uno de los que quería que con cada ejecución presupuestaria trimestral se hiciera una revisión de eso.

Cdor. Garavano.- Cuando aprobemos el plan general voy a mocionar en este sentido.


Sí le pediría que se haga llegar a la Unidad Consejero, sin apuro, en la medida en que pueda, una copia de los dos informes trimestrales para que los asesores especializados en la materia puedan verlos y a partir de ahí aconsejar…

Dr. May Zubiría.- Los lineamientos a seguir.

Cdor. Montenegro.- Pese a que no haya emitido dictamen, damos la  opinión in voce de qué es lo que entendemos que se debe mejorar y corregir.


Para completar la idea del doctor May Zubiría, en cuanto al control concomitante o control previo, que es una sana política, en alguna oportunidad nosotros también habíamos propuesto una suerte de pequeñas unidades de auditoría interna que estuvieran trabajando al mismo tiempo que las tareas se estén ejecutando, para que no sea un informe a mediados de año respecto del  trimestre sino durante el mismo primer trimestre a medida que se van gestando las decisiones.


Dijimos en aquella oportunidad que reordenando un poco la gente y si se incorporara este personal que estaba comentando previamente que podría llegarse a tener por medio de pasantías, es una tónica que podemos adoptar para el año próximo. Creo que va a ser beneficioso porque contribuye no sólo a que se mejoren los procesos administrativos sino también a que la gente se sienta más respaldada en cuanto a los pasos que toman.


Quedaba por mencionar como tareas sobre las que se estaba trabajando en el curso del año todo lo que es administración de recursos humanos…

Dra. Cavaliere.- Si me permite una pregunta. En esto de la colaboración de las tareas, quisiera que me especifique el tema del encasillamiento del personal.

Cdor. Montenegro.- No había llegado todavía, pero no tengo problemas.

Dra. Cavaliere.- Sí, porque la verdad es que en el encasillamiento del personal se trabajó en la comisión y su aporte fue para la locación de servicios.

Cdor. Montenegro.- Los tres últimos días de puesta en vigencia del reencasillamiento, más allá de intervenir en las reuniones a las que pudimos tener acceso, después nos sentamos. Toda la diagramación de las planillas en cuanto a cómo exhibirlas y el grado del nivel de detalles, eso estuvo  bueno.


A veces bajar a ese nivel de detalle de tareas a uno le hace advertir otro tipo de deficiencias. Por ejemplo, cuando uno se sienta a escribir se da cuenta de  las falencias que pueda tener el equipo informático.

Dra. Cavaliere.- En mi carácter de presidente de la comisión, ya que se reunió con todos los titulares de áreas y se trabajó sobre el tema para después volcarlo en el trabajo de campo de la comisión, quería saber en qué había consistido la colaboración, porque en buena parte del reencasillamiento se trabajó desde mi unidad.

Dra. Iráizoz.- Se refería al tipeado que se hizo el viernes a la noche.

Ctdor. Montenegro.- Lo que también tuvo de bueno esto es que de pronto se pudieron ver los inconvenientes que podía haber en cada una de las áreas, tanto en personal como en liquidación de haberes, en cuanto al equipamiento informático, que estaba tan saturado que se tornaba muy engorroso el trabajo. De ahí que aprovechamos para dar algunos consejos en materia de logística e informática, en el sentido de cambiar las máquinas de las dos áreas porque estaban muy lentas. Cuando no baja ese nivel de detalle son cosas que no se llegan a advertir. Si uno trabaja con una máquina que se cuelga, demora mucho más de lo necesario.

Dra. Cavaliere.- ¿Ustedes necesitan algún programa especial?

Cdor. Montenegro.- Nos estamos manejando con esquemas que hemos delineados para el área.


Ustedes estarán al tanto que las áreas Contable y de Administración de Personal requieren una inversión importante en materia de software.

Dra. Cavaliere.- Había un pedido de mantener el software dividido.

Cdor. Montenegro.- Cualquier decisión que se tome en materia de software, ya sea a medida o enlatado, los frutos concretos se van a ver a fines del año 2006, por los ajustes que se deban hacer.


También la auditoría externa se expresó en ese sentido.


En cuanto a recursos humanos, estamos haciendo un relevamiento de legajos. Tenemos una muestra de 150, 200 legajos que se están verificando. Eso está en pleno desarrollo. Se están chequeando uno por uno en cuanto a requisitos formales.

Dra. Cavaliere.- ¿Chequean también si están los cargos de recepción puestos en el legajo?

Cdor. Montenegro.- Que estén los antecedentes de recepción y de tracto del trámite; que no aparezcan cosas de la nada.

Dra. Cavaliere.- Que tenga un orden lógico.

Cdor. Montenegro.- Ustedes también deben conocer que la cultura administrativa en materia de armado de expedientes está en un proceso de maduración. Entonces, aquellos legajos de un origen más antiguo tienen una configuración un poco más compleja. Estamos apuntando a sanear ese tipo de incoherencias que puedan existir…

Dra. Cavaliere.- Sobre todo algunas cosas que vimos con la doctora cuando nos tocó relevar los legajos. Advertimos que faltaban foliaturas en algunos casos, sobre todo en los cargos de recepción, en el sentido de saber quién y cuándo lo recibió y cuándo estuvo ordenada la remisión a legajo.

Dra. Iráizoz.- ¿En esa auditoría de legajos se advirtió algún faltante?

Cdor. Montenegro.- No tengo un informe definitivo. Está en pleno desarrollo la tarea de campo. Se han relevado hasta el momento unos 130, 140 legajos.


Hay observaciones de todo tipo, fundamentalmente en cuanto al armado, la foliatura…

Dra. Iráizoz.- Sí, eso lo habíamos advertido.

Dr. Cavaliere.- A lo mejor yo estoy un poco impregnada del manejo tribunalicio. Los expedientes, como he aprendido de mi secretaria letrada, no tienen mucho que ver con el armado administrativo del legajo, pero sí por de pronto me interesaría saber si la documentación se agrega por orden de alguien.


A lo mejor se pudiera incluir una observación de que hubiera al menos un “agréguese al legajo”, y la firma de alguien, para tener una constancia de cómo se agrega la documentación.


Yo he solicitado cuando me hice cargo de la secretaría que los expedientes cuando pasen de un lugar a otro también tengan una constancia en el propio expediente y no sólo en el libro de pases.

Cdor. Montenegro.- Yo no tengo la experiencia judicial necesaria, pero sí la experiencia administrativa. Todo expediente exige una correlación cronológica y una foliatura similar creciente. En el ámbito administrativo no existen las intercalaciones. 


Yo creo que para regular esto no se requeriría de un esfuerzo muy grande. El Consejo carece de una normativa interna en materia de foliatura y armado de expedientes y, en un breve plazo y con un mínimo esfuerzo, podría adaptarse cualquier otro cuerpo que exista en esta materia, ya sea en la Auditoría o en la Legislatura de la Ciudad, a fin de sancionarlo, regularlo y darle carácter formal.

Dra. Iráizoz.- Un manual interno de procedimientos. 

Cdor. Montenegro.- Sí, un manual interno administrativo, en cuanto a foliatura y armado de expedientes. Eso es algo que se podría hacer con un esfuerzo no mayor. Si en febrero se trabaja sobre esto, en marzo ya se podría estar aplicando. 

Dra. Iráizoz.- ¿Ustedes podrían encargarse de eso?

Cdor. Montenegro.- No sería lo más recomendable, pero como siempre nosotros ofrecemos nuestra colaboración. 

Dr. Garavano.- Creo que esta tarea debería ser encarada por la flamante área de Análisis Normativos. 

Dra. Iráizoz.- Hay muchos avances que nunca se lograron plasmar. 

Cdor. Montenegro.- A lo mejor, si cada consejero designa a un asesor que pudiera dedicar un par de horas durante algunos días por semana esto se podría estar incorporando en un mes. 


En cuanto a la administración de recursos humanos, no sólo estamos analizando los legajos sino que, además, estamos cruzando la información con liquidación de haberes para que el reflejo de lo que surge de ellos tenga correlato con el dinero.

Dra. Cavaliere.- El área del doctor Duquelsky está tratando de determinar bien las plantas de personal en cada área y me parece que sería bueno cruzar esa información con la que ustedes están manejando. 

Cdor. Montenegro.- Claro. Ustedes habrán advertido que si uno quiere sacar la foto en un día determinado a veces resulta engorroso determinar exactamente el conteo numérico del personal. En realidad, esto tendría que ser una foto que se pueda sacar en cualquier momento de una base de datos y en cualquier oportunidad. 

Dra. Cavaliere.- Lo que pasa es que hubo aumentos de la planta y designaciones, todo lo cual dificulta un poco eso. 

Cdor. Montenegro.- A veces, las asignaciones de los números de legajo se tornan un poco no metodológicas y el último número de legajo no tiene nada que ver con la cantidad de personal a ese momento.

Dra. Cavaliere.- ¿Hay una numeración correlativa de legajos o hay una numeración del Consejo, del Ministerio Público y del área jurísdiccional?

Cdor. Montenegro.- Es una buena pregunta. Creo que es correlativa entre todos. No lo tengo presente, pero lo puedo chequear. 

Dra. Cavaliere.- Yo tenía esa duda. 

Dr. Garavano.- Es correlativa.

Cdor. Montenegro.- En materia de fondos en bancos, lo que estamos haciendo es un relevamiento de toda la plata que está depositada en el Banco Ciudad a nombre del Poder Judicial. Esto lo encaramos como una tarea que no estaba directamente prevista dentro de la planificación porque surgió como inquietud a raíz del trabajo que se venía haciendo en la auditoría de cuentas. Precisamente, en la auditoría de las cuentas recaudadoras descubrimos que había varias cuentas que estaban con saldos inmovilizados no muy significativos pero que venían de arrastre; en algunos casos, no se registraban contablemente porque no se hacían extracciones. Entonces, hemos pedido colaboración a Tesorería para tener todos los resúmenes de todas estas cuentas a lo largo de los últimos tres años, que es una información que nos llegó esta semana, a efectos de indagar un poco cómo se han movido esas cuentas que, en principio, no tienen extracciones. 

Dr. Baldomar.- ¿Usted recuerda, más o menos, de qué montos estamos hablando?

Cdor. Montenegro.- Hay una cuenta operativa -estos saldos son al 24 de noviembre- que tiene unos 15 millones...

Dra. Cavaliere.- ¿Esa es la cuenta en la que depositamos las multas...?

Cdor. Montenegro.- Esta es la cuenta operativa para pagar los sueldos.

Dra. Cavaliere.- ¡Ah!

Cdor. Montenegro.- Pero después tenemos distintas cuentas, a saber: entre las cuentas de venta de pliegos y aranceles de peritos tenemos 850 mil pesos y, en principio, entiendo que esto se recauda y los fondos no están inmovilizados.

Dr. De Stefano.- Si no recuerdo mal, había una vieja resolución de la época del doctor Gauna que establecía que esos fondos debían ser aplicados a capacitación...

Cdor. Montenegro.- Entiendo que sí, pero eso puede cambiar. Nada empece a que se decidiera algún otro destino. 

Dra. Iráizoz.- Pero esa resolución está vigente. 

Dr. Garavano.- ¿Usted cree que esos fondos con destino a capacitación se podrían aplicar a becas para el Centro de Formación Judicial, a fin de disponer de más becas?

Cdor. Montenegro.- Hasta donde hemos indagado jurídicamente sobre este tema, creo que se le puede dar el destino que se quiera. Más aún, hasta podríamos llegar a considerarlos como recursos propios y financiarnos hasta para pagar sueldos. O sea, que quien puede lo más puede lo menos y, por supuesto, que se podrían utilizar para pagar becas. 


En rigor de verdad, la cuenta que en su momento generara la Auditoría de Cuentas, que era la que tenía una composición heterogénea entre multas, decomisos, honorarios, etcétera -había de todo, era una "bolsa de gatos"-, sigue estando en un monto elevado, 780 mil pesos. Viene más o menos en ese nivel desde el año pasado. Lo que resultó difícil y nos llevó más tiempo fue poder conciliar, más o menos, su composición; y digo más o menos, porque ello implicó remontarse expediente por expediente a cada uno de aquellos que constituyeron un depósito en esta cuenta. Oportunamente, observamos que por el avance de la tarea se podía dar por terminada la tarea de campo y pasar a ver qué se hacía con esta reclasificación de dinero. Aquí, la mayor cantidad de recaudación estaba originada en multas, que tiene un fin específico por la normativa vigente, por lo cual es un poco acotado lo que se puede hacer en cuanto a destino con ello. La idea es generar los programas educativos o de reencauzamiento que contempla la ley y darle un uso a este dinero que está ahí inmovilizado. 


Por otra parte, respecto de decomisos y secuestros, donde los fines serían más que nada de beneficencia, hemos visto una serie de resoluciones judiciales que, agotado el procedimiento, han sido aprobadas en cuanto a su donación. En ese sentido, hemos visto donaciones de montos muy pequeños. Quizá, lo que podría hacerse es un reanálisis de sus orígenes y hacer alguna donación global más significativa.

Dra. Cavaliere.- Lo que pasa es que ahí tenemos un problema de tipo operativo porque, por ejemplo, yo sólo puedo disponer en las causas en trámite en mi juzgado, lo mismo que le sucede a los demás jueces. Por ejemplo, el otro día yo hice una donación de 17 pesos, que es lo que se había secuestrado en un expediente. 

Cdor. Montenegro.- Todo ayuda, pero para el caso lo que sugerimos es que se encare una tarea para hacer un relevamiento en cada juzgado de los montos generados para conversar la posibilidad de que todos los juzgados, a través de una resolución o una sentencia colectiva -no sé qué grado de viabilidad tiene esto- dispusieran que de todos los expedientes de ese año o de los años acumulados a ese momento en los que hubiera habido decomisos se destinara todo a una sola institución que estuviera acreditada para recibir ese beneficio. De esa forma se haría algo más eficaz. Porque si bien todo ayuda, una donación de 55 mil pesos va a ayudar mucho más. 

Dra. Cavaliere.- Por supuesto. 

Cdor. Montenegro.- Desde luego, esto involucra una tarea administrativa. 

Dr. Garavano.- Yo comparto un poco lo que dice la doctora Cavaliere, pero creo que un mecanismo intermedio podría ser una indagación del Consejo en términos a qué institución de la Ciudad, de acuerdo con las características de estos procesos, sería conveniente hacer la donación y, en todo caso, el Consejo debería hacer una recomendación a todos los juzgados. Porque, a veces, resulta difícil desde los juzgados seleccionar una institución para hacer las donaciones. Entonces, creo que el propio Consejo podría firmar convenios con una, dos o tres instituciones y recomendar a todos los juzgados que de considerarlo adecuado se hagan todas las donaciones a estas instituciones, a través de una especie de cuenta corriente en la que se acrediten...

Cdor. Montenegro.- Aquí pongo de manifiesto algo que es una carencia mía en cuanto al análisis de este tema: ¿corresponde que lo haga el juzgado que dispuso el decomiso o es el Consejo el que puede disponer...

Dr. Garavano.- El juzgado, porque es en el marco de una cuestión jurisdiccional que puede ser objeto de recursos y demás. 

Cdor. Montenegro.- Bueno, lo que se podría hacer es una propuesta de organizaciones a las cuales se les podría efectuar las donaciones. 

Dra. Cavaliere.- Claro, y dar una lista acotada a los juzgados. Así, cuando finaliza el proceso, y el expediente está listo para el archivo y es el momento de disponer el destino de los fondos que se decomisaron, se girarían todas las donaciones a una misma institución para que los montos sean más significativos. 


En este mismo sentido, les informo que desde hace bastante tiempo me llevé para estudiar y terminar de revisar un trabajo que en su momento había hecho el doctor Argüello tendiente a que cada juzgado disponga de su propia cuenta para las excarcelaciones y ejecuciones, abriendo tantas cuentas como juzgados haya para que se manejen en un solo lugar -por supuesto, auditadas por el Consejo-  y no quedar sujetos a un mecanismo burocrático que implica, por ejemplo, que para hacer una disposición de 17 pesos el juez tenga que pedirle a la contadora del Consejo que emita la resolución correspondiente, que deberá ser aprobada por la Comisión de Administración y, recién después, mandar la orden de liberación y, además, ocuparse desde aquí de entregar ese dinero. Todo esto podría ser mucho más ágil si hubiera cuentas individuales en cada juzgado.

-Varios consejeros hablan a la vez. 

Cdor. Montenegro.- Si no recuerdo mal, creo que hubo un caso -me parece que, incluso, fue en su juzgado- donde la primera entidad beneficiaria no tenía cuenta corriente ni forma de recibir los fondos, por los que se tuvo que optar por otra. A lo mejor, sería conveniente confeccionar una lista corta de entidades habilitadas o recomendadas  para recibir estas donaciones. 

Dra. Cavaliere.- Incluso, la propia resolución debería disponer que los depósitos se depositarán en el número de cuenta "tal". 

Dr. Baldomar.- Yo estoy de acuerdo con el concepto que expresó el doctor Garavano. De cualquier manera, me parece que esta idea no será de fácil instrumentación. 


Nosotros teníamos la tendencia de hacer estas donaciones al Garrahan, pero resulta que ese hospital tiene uno de los presupuestos más grandes del Estado. 

Dra. Iráizoz.- Precisamente, en el último dictamen de la Comisión de Administración designamos al Hospital Elizalde, ex "Casa Cuna", que es de la Ciudad y que tiene carencia de recursos. 

Dr. Baldomar.- Lo que pasa es que yo tengo algunas reservas con lo que es la ayuda comunitaria. Actualmente, hay mucha ayuda a través de comedores que, en realidad, no son lo mismo que eran hace quince o veinte años atrás, cuando seguramente se solventaban a través del bolsillo de alguien. Hoy, atrás del comedor comunitario o de muchas ONG hay un negocio. Realmente, no sé cómo sería la forma más adecuada de hacer una preselección de entidades para recibir estos fondos que nosotros disponemos y que son públicos. Ustedes saben que siempre va a haber un roto para un descosido en cuanto a las decisiones que tomemos en esta materia. ¿Por qué le voy a hacer estas donaciones al comedor que está a cargo de Diego y no al de Germán?


Yo estoy completamente de acuerdo con el espíritu de la idea que se está esbozando acá, pero creo que no será fácil su implementación. 

Cdor. Montenegro.- Creo que los tres consejeros que opinaron sobre este tema tienen razón. Por ello, creo que lo mejor sería elaborar una lista corta de entidades que, por su envergadura y antecedentes, sean merecedoras de recibir este beneficio. 

Dr. Garavano.- Se podría encomendar al doctor Buigo que genere un listado de entidades a tal efecto, verificando en cada una de ellas cómo son sus ingresos, si son entidades públicas y demás requisitos.

Cdor. Montenegro.- En rigor de verdad, contando con las exenciones impositivas formales, tanto nacionales como locales, deberíamos tener la conciencia tranquila en cuanto a que es una organización genuina, porque esos controles son bastante rigurosos, por lo menos cuando se mantienen actualizados. 

Dr. Baldomar.- Lo que pasa es que actualmente hay muchos trabajadores sociales que viven de los subsidios que otorgan la Nación y la Ciudad. O sea, no se trata de que a las 18, cuando vuelve de su trabajo, aporta su colaboración, su trabajo o su bolsillo para el funcionamiento del comedor, sino que en realidad él vive de un subsidio del Estado. Y esa situación se está presentando mucho en la actualidad. 

Cdor. Montenegro.- En materia de locaciones de servicios, lo que hicimos fue una tarea de revisión de los contratos vigentes a julio y septiembre. Entiendo que todos tienen estos informes en su poder. 

Dra. Cavaliere.- Yo tengo el original del informe de locaciones de servicios al 26 de septiembre, que fue recibido por todas las unidades consejeros. 

Cdor. Montenegro.- Está bien. Y hay otro previo, del 12 de julio. 

Dra. Cavaliere.- Yo no tengo el informe del 12 de julio. 

Cdor. Montenegro.- Son similares en cuanto a la tarea a desarrollar. 

Dr. De Stefano.- En alguno de esos informes se hizo una corrección porque pasó al área de Compras...

Cdor. Montenegro.- Sí. Esto es un poco como decíamos al principio: todo órgano administrativo, y este no está exento de ello, a medida que va madurando va mejorando los circuitos y las rutinas. Este es nuestro caso a lo largo de los últimos tres años. No es por adular la gestión que han llevado adelante algunos de ustedes desde el principio y otros que se incorporaron después, pero lo que ha quedado demostrado es la preocupación por mejorar los procedimientos y las rutinas. Eso es algo que se nota: no lo decimos sólo nosotros, sino también la propia auditoría externa, lo que es garantía de imparcialidad. 

En cuanto al control de ejecución presupuestaria debo decir que cuando hacemos revisiones de pagos vamos cuantificando las distintas imputaciones y cruzamos la información con el informe de ejecución presupuestaria trimestral. Esto está conciliado hasta el segundo semestre. 

Luego mencionamos la política de remuneraciones. Quizá esto sea un poco pomposo como definición, pero hemos colaborado en un par de oportunidades en materia de opinión en cuanto a cuál debía ser el tratamiento de algún tipo de retribuciones pagadas al personal, de descuentos o de anticipos. El 22 de agosto de 2005 recibimos un memo en ese sentido.

Planificación de tareas de cierre: a mediados de noviembre hemos remitido a la doctora Serra un memorándum que resumía los aspectos que debemos ver para fines de año y comienzos del año 2006, a fin de cubrir lo que mencionamos en cuanto a relevar las observaciones de auditoría externa vinculadas con el cambio en las rutinas que habían sido criticadas oportunamente. Hay cosas que con un mínimo esfuerzo se podrían cambiar, de forma tal de eliminar la observación emitida por la auditoría externa, por ejemplo, la numeración de las carpetas de pago o la numeración de la documentación.

Dr. De Stefano.- Como usted sabrá hubo un trabajo de auditoría de la Universidad de Buenos Aires en términos de la estructura. Quisiera conocer su opinión al respecto. ¿A usted le parece razonable que tanto las áreas de liquidación de haberes y de personal estén unificadas en un mismo sector?

Cdor. Montenegro.- Yo tengo un enfoque evidentemente económico. Advertirán que la mayor cantidad de plata de ejecución presupuestaria pasa por el inciso 1), con lo cual el recurso humano ameritaría la creación de una dirección teniendo en cuenta la envergadura de los recursos que se administran y la complejidad del tema. Si en algún momento se crease alguna dirección no me parecería inadecuado incluir estos dos departamentos dentro de esa dirección. Si hubiera un director que pudiera controlar ambos vasos comunicantes se podría dar una garantía adicional en cuanto a realizar controles cruzados. Con la actual estructura, el hecho de que están separados simplemente responde a una visión política en cuanto a que el control sería más independiente.

Dr. De Stefano.- Resumiendo: usted recomendaría la existencia de una Dirección de Recursos Humanos teniendo en cuenta el volumen de las operaciones cotidianas y considerando que donde más gastamos nuestro presupuesto es en personal. Entiendo que de sus palabras se desprende que esas dos áreas deberían estar bajo la misma dependencia funcional.

Cdor. Montenegro.- No hay un solo libro que diga que tienen que estar juntas o separadas. Es una decisión política que debe responder a una realidad política o histórica de cada momento. En un proceso de crecimiento bien pudieron haber estado separadas, pero en otro, por la forma en que se interrelacionan deberían depender de una misma cabeza. Ustedes saben que de ese modo disminuirían las rispideces que podrían generarse en cuanto a la competencia que podría parecer que existe entre dos áreas que manejan el mismo recurso, que si tuvieran un jefe en común se disolverían. 


Como dije, esto dependerá de una decisión política que debe tomar quien dirige la organización. Cuando se inició el Consejo podrían haber estado separadas o juntas. En este momento la cantidad de personal ameritaría la creación de una Dirección que tuviera las dos áreas bajo su órbita.

Dr. De Stefano.- Me gustaría también conocer su opinión en cuanto a qué acciones debiera llevar adelante el Consejo para avanzar sobre una auditoría de gestión en términos de la calidad del servicio que nosotros prestamos, que tiene que ver con el servicio público de justicia, y vinculado con la idea de calidad total. ¿Qué acciones entiende usted que podría realizar autónomamente el área de auditoría del Consejo, o qué recomendaría para que el Consejo tomara esa decisión política?

Cdor. Montenegro.- La pregunta no es vana.


En materia de control de gestión lo más difícil de percibir es cuál es el servicio que uno brinda. Lo primero que uno focaliza es el servicio de justicia directo, o sea, el proceso, la sentencia; es decir, aspectos que escapan al servicio estricto que brinda el Consejo en sí mismo. Más allá de aquellos servicios que ameritaron la creación del Consejo, que han sido el nombramiento y la remoción de los jueces, el servicio principal es la ejecución presupuestaria. El servicio que presta consiste en aplicar la plata en función de las necesidades; es decir, satisfacer las necesidades antes de que queden carentes de respuestas. Nosotros en esta etapa debiéramos apuntar a hacer una evaluación de la gestión del Consejo en ese sentido. En efecto, para evaluar qué debemos hacer para mejorar la gestión en los juzgados tendríamos que verificar que todos cumplan con una norma estándar de calidad. En ese sentido algunos juzgados a nivel nacional lo han logrado. 

Dr. De Stefano.- Entonces, usted en eso valora positivamente la acción del Consejo en cuanto al programa de calidad total para el año que viene.

Cdor. Montenegro.- Sin duda que todo paso que se dé sirve para construir. 

Dr. De Stefano.- Si consideramos que el principal servicio que nosotros tenemos que dar es la ejecución del presupuesto, y tenemos en cuenta que los altibajos han hecho que se mantuviera constante entre el 72 y el 82 por ciento, ¿usted cree que esto se debe a problemas de gestión que nosotros tenemos, a problemas de generación o de armado del presupuesto o a que a lo mejor se detectan determinadas necesidades al momento de confeccionar los presupuestos que después, con el devenir del tiempo, resultan innecesarias?

Cdor. Montenegro.- Ante todo es necesario tener la sutil sensitividad para advertir la necesidad antes de que se produzca; es decir, preverla con tiempo generando un plan de compras lo más aproximado a la realidad, previendo algún margen de crecimiento de esa necesidad en tiempo oportuno, a fin de poder instrumentarla y terminar con la compra y distribución de los bienes o su atesoramiento en el caso de que haya que acumularlos en el stock en forma eficaz. Es todo un proceso. No se trata solamente de ejecutar el presupuesto, sino de diseñarlo con la anticipación necesaria como para poder ejecutarlo en tiempo.

Dr. De Stefano.- En esa línea, ¿usted cree que los planes de compra que nosotros realizamos están fuera de foco o cree que el plan ha sido bien desarrollado y existen problemas de ejecución? En el año 2001 está claro que los procesos de licitación tenían un tiempo distinto al de los años 2003, 2004 y 2005 por una realidad externa. Me interesa su opinión en cuanto a saber si nosotros mejoramos...

Cdor. Montenegro.- En mi opinión, la organización ha pasado por un proceso de maduración tanto desde el punto administrativo como desde la instrumentación de los procesos de compras. En los informes que hemos generado en materia de compras hemos ido haciendo mención a esta maduración. Lo que antes era la norma ahora es la excepción. Creo que los procesos son mejores ahora que hace dos años.

Dr. De Stefano.- La última pregunta que le hago es esta. 



En el informe de la Universidad se expresa que al revisar el proceso de auditoría interna que nosotros tenemos...

No se alcanzan a percibir las palabras del doctor De Stefano.

Cdor. Montenegro.- Tengo una alta opinión por los profesionales que trabajan en la Facultad. Sabemos que es gente versada en cada tema. A veces puede suceder que uno no llegue a reunir toda la información necesaria para poder verter una opinión; entonces, lo que uno hace es emitir un avance de opinión. En nuestro caso hemos tenido dos reuniones con ellos. Una primera en la que nos informaron que venían a hacer esta tarea y una segunda en la que nos comentaron sus opiniones. O sea que el trabajo de campo que hemos visto ha sido un poco resumido y, por lo tanto, resumida su conclusión. Sin duda que nunca pueden haber apreciado evolución alguna porque se limitaron a sacar una foto a un momento dado, con lo cual pueden haber sabido cómo era antes. Los recursos dispuestos para esta actividad han sido una persona o, a lo sumo, dos. Es por eso que el equipo puede tener un pantallazo de la actividad del Consejo. Ellos podrán tener su propio juicio en el sentido de cómo debe ser el proceso de modernización, aunque eso deberá contrastar con la realidad. Yo advertí con grata sorpresa las inquietudes que manifestaban en el sentido de hacer auditoría de gestión en los juzgados. Ese es un paso que seguramente se va a poder dar, pero este no es el momento de maduración histórica como para ello. 


Cuando se planteó este trabajo recibimos una pequeña hoja de ruta que nos hizo llegar Albacete, es el un poco el inventario de temas que uno como profesional trataría de abordar si tuviera como cliente a esta organización: “Me gustaría ver todo esto para ver qué se puede hacer en cada uno de los capítulos.”. Sin duda que cada uno de estos renglones implican trabajo de meses. Como dije, ellos sacaron una foto de un momento dado, pero no estuvieron en condiciones de advertir este proceso de maduración en el funcionamiento. Creo que esto implica una tarea más compleja y más prolongada.

Dr. Garavano.- ¿Cuentan con algún personal contratado en el área?

Cdor. Montenegro.- No. 


Originado en la auditoría especial de cuentas quedaron residualmente tres personas en el ámbito del Consejo que con el reencasillamiento y dado que tenían más de dos años de antigüedad en la función fueron incorporados a la planta transitoria. Dos de ellos revistan en la Dirección y el tercero en el área del doctor Cortinez. 

Varios consejeros  hablan a la vez.

Dra. Cavaliere.- Teniendo en cuenta las explicaciones vertidas no tengo objeciones en aprobar el plan de auditoría.

Dr. Garavano.- Me expreso en el mismo sentido y agrego algo que comentamos antes en cuanto a que los informes sean trimestrales –en esto coincidíamos con el doctor May Zubiría-. Por otra parte, dado se necesitan tres contadores para llevar adelante tareas de auditoría yo pregunté el perfil de estos contadores. Se me indicó que deberían ser contadores semi senior con por lo menos tres años de antigüedad o de experiencia en temas de auditoría. Pregunté sobre la posibilidad de mezclar a los profesionales contratados con pasantes atento al régimen de pasantías que está a estudio...

Cdor. Montenegro.- ...y dijimos que sí, que podía ser. De hecho en la planificación propusimos pasantes por el hecho de que son más económicos. Hoy en día este es un tema para merituar y sea cuál sea la decisión que se adopte, todo ayuda. Si tenemos pasantes recibidos, bien; si tenemos profesionales con uno o dos años de antigüedad, mejor; si tenemos que contar con estudiantes, propondremos requisitos en cuanto a qué materias aprobadas deben tener, como para que tengan una idea de lo que vienen a hacer. 

Dra. Iráizoz.- Un poco como lo que estamos analizando para el ámbito jurisdiccional para cubrir interinatos breves, que sean estudiantes con un nivel avanzado en las competencias en las que después van a trabajar.

Dr. Baldomar.- En cuanto a las universidades, las pasantías son en materias determinadas; hay materias bisagras.

Cdor. Montenegro.- En nuestro caso, Auditoría es la última materia del ciclo contable. Se puede formar gente con materias previas.

Dr. Garavano.- Entonces, se da por aprobado el Plan de Auditoría, con informes cada tres meses, y estudiaremos el tema de los contratos solicitados, el régimen de pasantías.

Dr. De Stefano.- ¿Se puede hacer una auditoría de gestión comisión por comisión?


Este es el último año de mandato y me gustaría avanzar no sólo en la auditoría de cuentas sino también en auditoría de gestión.

Cdor. Montenegro.- En el marco del plan de auditoría proyectado está previsto que el plenario plantee tareas adicionales.

Dr. De Stefano.- El tiempo de ejecución de expedientes en las comisiones, el tiempo de las resoluciones. Está claro que no son absolutamente equiparables las decisiones que se toman en las distintas comisiones. Pero hay momentos en que determinadas decisiones se hacen más largas, y eso afecta fundamentalmente la gestión, y no es por falta de decisión al inicio sino que tiene que ver con problemas de gestión…

Cdor. Montenegro.- Deliberativos de la propia…

Dr. De Stefano.- …deliberativos o en todo caso inconvenientes posteriores al momento de plantear la necesidad.

Cdor. Montenegro.- Lo que sea operativo o ejecutivo presupuestario es más fácilmente comparable. Las comisiones de Administración y Financiera e Infraestructuras podrían ser comisiones comparables.


Todo lo que nos pidan vamos a hacerlo.

Dr. De Stefano.- ¿Es posible?

Cdor. Montenegro.- Sí, es posible analizar tiempos de gestión de la organización.

Dr. Stefano.- Me gustaría incluirlo en el plan anual, en todo caso como que fuera un muestreo.

Cdor. Montenegro.- Podemos reformar éste o plantearlo como tarea adicional.

Dr. May Zubiría.- Insisto que se incluyan las comisiones de Infraestructura y de Informática.

Cdor. Montenegro.- Sí.

Dr. May Zubiría.- Es decir, más que las comisiones, las áreas.

Dr. Garavano.- Entonces, se aprueba con estos dos agregados. Informes trimestrales; el área de informática y de infraestuctura y hacer un seguimiento de los expedientes en la Comisión de Administración y Financiera.

Dra. Iráizoz.- El doctor Montenegro informó que no había recibido el informe definitivo. Claramente es una falencia importante. No sé por qué no le remitieron.

Cdor. Montenegro.- Me comentó la doctora Serra que ya estaba y que lo tenía.

Dra Iráizoz.- Ahora mandé a hacer una copia y se lo entrego. Sería importante su opinión.

Cdor. Montenegro.- Cuando hubiera oportunidad, sería bueno que pudiéramos charlar un poco sobre el Manual de Control Interno que propusimos en otra oportunidad.

Dra. Iráizoz.- Está en el orden del día. El tema es que algunos consejeros plantearon que como no estaba el informe anual…

Dr. Garavano.- También damos por aprobado el manual. No tengo objeciones con relación al Manual de Control Interno.

Dra. Iráizoz.- Yo tampoco. 

Dr. Garavano.- Lo estuvieron viendo en mi unidad y no hay objeciones.

Dra. Iráizoz.-  Lo que pasa es que estaba sujeto a esta reunión.

Dr. De Stefano.- Si se somete a votación, estoy para aprobarlo.

Dr. Garavano.- Entonces, lo damos por aprobado.

Dra. Iráizoz.- Acá está el informe, contador Montenegro.

-Se retira el contador Montenegro.

-A las 16 y 8 se pasa a cuarto intermedio.

-A las 18 y 3.
Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Se reanuda la reunión.

2. Informe de Presidencia:

2.1 Contrato de locación

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Existe la remisión de un contrato de locación -edifico Liberty- que lo he mandado a la Dirección de Asuntos Jurídicos para que opinen sobre el contenido de la cláusula.


Se solicita la discusión para el próximo plenario.


-Asentimiento.

2.2 Asueto días 23/12 y 30/12/05

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Informo que en el día de la fecha he firmado el asueto de los días 23 y 30 de diciembre, lo cual se está comunicando a los presidentes de todas las cámaras. También mandamos un mail a todos los jueces.

2.3 Próximas reuniones plenarias

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Se propone para la semana entrante plenarios el día martes en el horario habitual y el día miércoles a partir de las 11 de la mañana.

Dr. Garavano.- Estoy de acuerdo. El día miércoles tengo juicios programados. En todo caso pediré que algún colega me suplante.

Dr. Cavaliere.- Estoy en la misma situación. Pero estoy de acuerdo.

2.4 Elección de autoridades.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Planteo un cuarto intermedio en la elección de autoridades para el próximo plenario.


-Se aprueba.

2.5 Brindis de fin de año

Sr. Presidente (Dr. Rosenfel).- El miércoles 28 a las 17 horas es el brindis de fin de año para el personal del Consejo.

3. Informe de Consejeros:

3.1 Proyecto ex Mercado Falcón

Dr. De Stefano.- Quisiera incorporar al orden del día un tema que tiene que ver con el proyecto del ex Mercado Falcón, para que se inicie procedimiento similar al que hicimos con la Sociedad Central de Arquitectos.

Dra. Cavaliere.- No tengo inconveniente para que se incorpore, pero me gustaría saber la opinión la Comisión de Autonomía, Autarquía y Descentralización del Ministerio Público respecto de hacerlo a través de la Sociedad Central de Arquitectos.

Dr. De Stefano.- Lo único que puedo decir al respecto es que la comisión cedió al Consejo la obligación de hacer un anteproyecto de propuesta sobre el funcionamiento judicial. Lo único que requería es que hubiera una unidad técnica de implementación que incluía a cada uno de los entes que forman parte del Mercado.

Dra. Cavaliere.- Yo estuve en la última reunión de la Comisión de Autonomía, Autarquía y Descentralización del Ministerio Público -el doctor Baldomar estaba presente- a título informativo solamente, dado que no la integro. Fui a mostrar los proyectos que la Dirección de Infraestructura estaría trabajando ante la eventual posibilidad de reformular el fuero Contencioso Administrativo. Recuerdo que en ese momento no pudo tratarse porque no estaban los anteproyectos y que el Ministerio Público expresó su enojo por la demora. Entonces, no me gustaría tomar una decisión sin el aval de esa comisión, sobre todo con el texto del proyecto de ley sancionado. Sin perjuicio de ello, señalo que estoy muy contenta con el trabajo que desarrolló la Sociedad Central de Arquitectos en el edificio de lo que era la casa Martínez, que es el edificio para la futura ocupación de la Cámara Contravencional.


Independientemente de que el proyecto ha sido un éxito y que el otro día se abrieron los sobres, me gustaría…

Dr. De Stefano.- Perdón, doctora. La resolución 726 de este plenario, que se basa en el acta de la Comisión Auxiliar de Descentralización, le encomienda a la Comisión de Infraestructura la elaboración de un anteproyecto de obra, los pliegos de licitación y los planos correspondientes.


Por lo tanto, está claro que es la comisión la que tiene que llevarlo adelante. Me parece más razonable, porque no tenemos la posibilidad operativa de llevar adelante esta tarea, que sea a través del mecanismo que se hizo con lo que era el edificio de Hipólito Irigoyen.

Dr. Garavano.- Como solución intermedia propongo la aprobación de la propuesta, visto los buenos resultados, y además al recibir los proyectos en la sede del Consejo en los próximos días, ad referéndum de la opinión de las tres cabezas del Ministerio Público.

Dra. Cavaliere.- Otra solución alternativa podría ser que por Presidencia se haga una consulta informal con los titulares del Ministerio Público, previo a la aprobación.

Dr. Baldomar.- Respecto al tema, hablan de un gran perdida de tiempo con relación al mercado, que ya estaban decididos, que ya tuvieron las reuniones acá y volvieron y todavía estamos de vuelta empezando.

Dr. De Stefano.- El expediente tiene fecha 11 de mayo de 2005. Este expediente no tiene movimiento desde esa fecha hasta que la doctora Castorino el 5 de septiembre me mandó una nota remitiéndome todos los antecedentes. El 9 de septiembre ordené formar expediente y el 13 de septiembre el plenario tomó una decisión, que fue a propuesta de la Comisión de Infraestructura y Obra, de encomendar a la doctora Castorino, que era en ese momento la presidenta de la Comisión Auxiliar de Descentralización, para realizar las gestiones para firmar un convenio con el Poder Ejecutivo sobre el uso del inmueble; y le encomendó a la Comisión de Infraestructura y Obra hacer un anteproyecto.


Lo que les digo es que el mecanismo de propuesta, de consulta a los integrantes, nos va a llevar al primer martes de febrero. Esa es la primera situación.

La segunda situación es la siguiente: este expediente no está parado porque nosotros, los integrantes del Consejo de la Magistratura, lo hayamos parado, sino que está claro que no hubo voluntad política desde el 11 de mayo...

Dr. Baldomar.- Sí, está bien. Creo que hasta ahora, visto el resultado del concurso anterior -donde parece que todo el procedimiento fue fantástico- lo único que pido es que en la medida de lo posible se acoten los tiempos, los plazos. 


Yo estoy completamente de acuerdo de seguir con este procedimiento. Me parece que los resultados son buenos. 

Dr. De Stefano.- Les voy a leer lo que estamos intentando aprobar: 1) Aprobar la realización de un concurso de anteproyecto para la adecuación del Mercado Falcón; 2) Autorizar al presidente del Consejo a celebrar un convenio con la Sociedad Central a fin de dar cumplimiento al artículo 1  de la presente resolución, cuyo monto no pueda exceder el 10 por ciento del convenio anterior que se firmó para Hipólito Yrigoyen; 3) Encomendar a la Presidencia de la Comisión Auxiliar de Infraestructura la coordinación de las actividades del equipo consultivo previsto en el acta 11 de la Comisión Auxiliar de Descentralización -eso incluye a los titulares del Ministerio Público y a cada arquitecto de los organismos intervinientes en el área- para la elaboración del programa de necesidades que posibilite la confección de las bases del llamado a concurso.


Lo único que yo digo es lo siguiente: la solución del anteproyecto vía la Sociedad Central es no tener que decir eso en público y declarar que el área del Infraestructura y Obras no puede hacer el anteproyecto. No hay chances de poder hacer las dos cosas porque a partir del concurso terminado la semana pasada nosotros nos tenemos que involucrar en un procedimiento licitatorio para construir Hipólito Yrigoyen, el que va a ser mucho más complejo y que va a requerir de todo el esfuerzo de la Dirección de Obras en ese proyecto para poder terminarlo en dos años, como está previsto. 

Dr. Baldomar.- Yo lo avalo y apoyo la idea. Simplemente, les pido que cuando esto se vaya a ejecutar tengamos presentes el tema de los tiempos, para hacerlo lo más rápido posible. 

Dr. Garavano.- Yo estoy de acuerdo en aprobar esto apurando los tiempos y pensando que esta resolución nos puede hacer ganar el tiempo muerto. En el artículo 3 , si no recuerdo mal, se establece la intervención de las cabezas del Ministerio Público. 

Dr. May Zubiría.- ¿Cómo es eso de la intervención de las cabezas del Ministerio Público?

Dr. Garavano.- Dice lo siguiente: "Encomendar a la Presidencia de la Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial la coordinación de las actividades del equipo consultivo previstas en el acta 11 de la Comisión Auxiliar de Descentralización del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires, obrante a fojas 8/10, para que elabore el programa de necesidades que posibilite la confección...". 

Dr. May Zubiría.- Claro, porque la pregunta que yo iba a hacer es cuándo se va a reunir la Comisión de Descentralización, etcétera, etcétera.

Dr. Garavano.- ¿Se puede aprobar la moción?

Dra. Cavaliere.- Sí, con la salvedad que planteó el consejero Baldomar. 

Dr. May Zubiría.- ¿Hay que modificar esa resolución?

Dr. Garavano.- No. 

Dr. De Stefano.- No, porque es genérica, para generar el convenio. 

-Se aprueba. 

3.2 Mesa de entradas de Beruti

Dr. Baldomar.- Tengo una cuestión que plantear. Me parece que en el caso de la resolución que hicimos sobre la mesa de entradas de Beruti debemos disponer algo respecto de su implementación, teniendo en cuenta que ya a partir de fin de mes hay juzgados que van a mudarse a Tacuarí. En ese sentido, creo que el doctor Garavano tenía una sugerencia que plantear. 

Dr. Garavano.- En función de la problemática planteada y la situación dada, la sugerencia es que por resolución de la Presidencia del organismo se estructuren ambas mesas de entrada con el personal de  una de ellas -la del edificio de Beruti-, una con mayor cantidad de gente para atender a los juzgados del edificio de la calle Tacuarí y la otra con menor cantidad de gente para atender los juzgados que quedarán residualmente en el edificio de la calle Beruti. 

Dr. Baldomar.- Yo estoy de acuerdo. 

Dra. Cavaliere.- Me parece que a esa propuesta habría que agregar la sugerencia de que se converse con la doctora Wuller respecto de cómo sería esto y teniendo en cuenta que los juzgados, sin perjuicio de que lo mejor es que los juzgados N  1, 2 y 3 empecemos a utilizar también la mesa de entradas, pese a que antes no lo hacíamos porque lo veníamos haciendo en otro lado, no obstante lo cual los tres juzgados contamos con personal como para que las diligencias operativas las sigamos haciendo en el juzgado para que la doctora Wuller cuente con todo el personal que tiene a su cargo para el resto de los juzgados que van a tener asiento en Tacuarí. 

Dr. Garavano.- Lo único que agregaría es que esto debería hacerse con noticia y comunicación al presidente de la Cámara. 

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Sí, por supuesto. 

-Se aprueba. 

3.3 Adicionales. 

Dr. May Zubiría.- Señor presidente: en los últimos diez días he sido consultado por tres consejeros, doctores Cavaliere, Castorino y De Stefano, sobre mi opinión acerca del cobro de distintos tipos de adicionales. 


Yo he manifestado mi oposición y pensé que esto se iba a tratar directamente en el plenario, pero me enteré que en la reunión del jueves próximo pasado la Comisión de Administración aprobó directamente que se hace extensiva una resolución del año 1999 por la que se adjudicaba un 10 por ciento de plus a quien desempeñaba la Presidencia del Cuerpo a quienes desempeñan y desempeñaron -porque esto se ha dispuesto con carácter retroactivo- la Presidencia de las distintas comisiones que tiene el Consejo, tanto las creadas por ley como las creadas por resolución de este Cuerpo, más allá de que la última ley que dictó la Legislatura no hace distinción entre las comisiones auxiliares y las de ley. O sea que en la práctica si esa ley, que no ha sido todavía promulgada, perdura van a tener la misma categoría las comisiones auxiliares que las comisiones creadas por las leyes 31 y 1.007. 


Ante ello, yo tengo que manifestar nuevamente mi oposición. Creo que no se puede extender el criterio que tenía aquella resolución, cuyo número no recuerdo...

Dr. Duquelsky.- Resolución 37 de 1999. 

Dr. May Zubiría.- ....resolución 37 de 1999. Considero que las tareas de presidente de comisión son inherentes al trabajo de los consejeros. Yo he desempeñado durante siete meses la presidencia de una comisión y durante alrededor de dos meses la presidencia de una comisión auxiliar y me opongo terminantemente a percibir con carácter retroactivo emolumento alguno por ese tiempo, así como tampoco nunca he percibido, ni cuando fui vicepresidente ni cuando estuve a cargo de la Presidencia -siendo el consejero que estaba en Buenos Aires en enero de este año- durante una semana, el emolumento prescripto para el presidente. 


Entones, quiero dejar esto de manifiesto para que quede constancia en la versión taquigráfica. 


Nuevamente, reitero que yo no voy a percibir esta clase de adicionales y pido que este plenario resuelva dirigirse a la Dirección de Administración para que no me sea liquidado ningún emolumento por haber presidido comisiones de este Consejo. 

Dr. Garavano.- En relación al punto planteado precedentemente por el consejero May Zubiría, lo que debo realizar, como presidente de la Comisión de Administración, es una serie de aclaraciones. La primera es que cuando se aprobó dicha resolución quien habla se encontraba en uso de licencia y el tema no había sido previsto para ser abordado en dicha oportunidad; que la comisión, en principio, tiene facultades para pronunciarse sobre el particular; que sin entrar a analizar el fondo de la cuestión y no compartir algunos de los alcances de la resolución, al ser esta una resolución vigente la misma, salvo que sea derogada por este plenario, debe ser acatada. 

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Seguimos con el informe de consejeros...

Dr. May Zubiría.- Perdón, señor presidente, pero se ha planteado un tema. Concretamente, yo pedí que este plenario se dirigiera al director de Administración Contable para que no me liquide los adicionales, y el doctor Garavano ha planteado lo contrario: o sea, que yo tengo que aceptar ese suplemento. 

Dr. Garavano.- Legalmente es lo que corresponde. 

Dr. May Zubiría.- Bueno, por eso mismo creo que no lo podemos dejar así, con un voto a favor y otro en contra. Desde ya, adelanto mi voto en el sentido de la moción que he presentado. 

Dr. Garavano.- Lo mío es una cuestión técnica, no un voto. Yo entiendo que la única forma de modificar dicha resolución es revocándola por una decisión mayoritaria de este plenario. Lamentablemente, según las conversaciones previas que hemos tenido, no hay votos suficientes para lograr esa mayoría, más allá de que yo pueda compartir algunos -no todos- de los argumentos vertidos y alguna inconveniencia de la decisión. En realidad, lo que el plenario debería votar, en todo caso, y para lo que ya se adelantó que no había votos para acompañar esta moción, es la revocatoria de dicha decisión. 


Ahora bien, lo que yo no sé es si es posible técnicamente plantear que no se liquide a determinada persona...

Dr. May Zubiría.- Sí, es posible. Así se hizo y ya hay antecedentes en este Consejo. Concretamente, se hizo cuando se dictó el fallo en la causa "March Zambrana", donde varios consejeros planteamos no percibir los adicionales hasta que no hubiera resolución definitiva...

Dr. Garavano.- Pero sometidos a una decisión jurídica. 

Dr. May Zubiría.- Sometidos a una decisión de lo que sea, hemos solicitado esa autorización y este plenario nos la dio para no percibir los adicionales. 

Dra. Cavaliere.- Adhiero a lo que dijo el consejero Garavano, en cuanto a que eso estaba sujeto a una...

Dr. May Zubiría.- Entonces, ¿qué me están planteando? ¿Que tengo que hacer una acción declarativa para que declaren la ilegalidad de esto?

Dra. Cavaliere.- ¿Me deja terminar de hablar, doctor May Zubiría?

Dr. May Zubiría.- ¡Si eso es lo que se pretende, lo voy a hacer!

Dra. Cavaliere.- ¿Me permite terminar de hablar, por favor?

Dr. May Zubiría.- ¡Si pretenden obligarme a percibir eso, voy a plantear en tribunales la acción declarativa!

Dra. Cavaliere.- No. ¿Por qué no me deja terminar de hablar y no se adelanta a opinar sin escucharme antes?


Lo que yo planteo es que tiene razón el doctor Garavano, por cuanto esto estaba sujeto a una condición, que podía ser la aprobación -como finalmente sucedió- o el rechazo, haciendo lugar a la acción que estaba planteando March Zambrana. La situación que ahora está planteando el doctor May Zubiría es similar a la que planteó durante mucho tiempo la doctora Castorino. Esta situación es exactamente igual a aquella. Por lo tanto, para zanjar esto yo planteo que se faculte para que cada consejero decida si quiere percibir esto o no y que se le haga llegar cada opinión a la Presidencia. 

Dr. May Zubiría.- Eso es lo que yo he planteado y a lo que el doctor Garavano se ha opuesto. Yo planteé que este plenario, a través del presidente, se dirija a la Dirección de Administración señalándole que no se me liquiden a mi pedido los adicionales por haber ejercido presidencia de comisiones. El doctor Garavano se opuso a eso. 

Dr. Garavano.- Yo consideré que técnicamente no correspondía por el precedente Castorino. El único precedente que modifica eso es el de March Zambrana, pero había una acción judicial de por medio. 

Varios consejeros hablan a la vez.

Dra. Cavaliere.- Bueno, Dr. May Zubiría, debería plantearlo por escrito...

Dr. May Zubiría.- ¡Pero no! ¡¿Por qué yo lo tengo que plantear por escrito?! Yo lo planteo verbalmente aquí. Otros proponen temas sobre tablas y yo tengo que plantear esto por escrito...

Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Baldomar.- Previo a la resolución del planteo del doctor May Zubiría quiero adherir al planteo del doctor en cuanto a que las comisiones tienen la facultad para resolver.

Dr. May Zubiría.- Yo no dije lo contrario.

Dr. Baldomar.- Está bien. Yo simplemente quiero dejar constancia de esto. 

Dr. May Zubiría.- Yo no dije que era ilegal que lo haya resuelto la comisión.

Dra. Cavaliere.- Adhiero a que en este caso se tome la decisión verbal del doctor May Zubiría y que se faculte al doctor Rosenfeld para que envíe la directiva a la Dirección de Programación y Administración Contable. Luego, que cada consejero resuelva y remita por escrito a la Presidencia, o, directamente a la Dirección de Programación y Administración Contable, una nota solicitando que no se le liquide el adicional si no está de acuerdo con cobrarlo. 


¿Estamos todos de acuerdo?

Dr. Garavano.- Yo insisto en que mi posición no radica en una diferencia sobre el fondo de la cuestión sino que se trata de un tema de forma en cuanto a cómo se deben liquidar los haberes. Este plenario tiene facultades, si consigue los votos necesarios, para rechazar los adicionales planteados. Creo que si no se consiguen los votos y no se modifica la resolución, ella está vigente y no es de alcance individual, sino general; con lo cual aun aquellos consejeros que estemos en desacuerdo deberíamos cobrarlo... Pero bueno, mantengo en esto mi voto aunque haya perdido cinco a uno. 

Se aprueba. 

4. Informe del señor secretario técnico

Dr. Duquelsky.- Quiero dejar constancia de que algunas resoluciones aprobadas el día martes 13 fueron suscriptas posteriormente por el doctor De Stefano y figura su firma en ellas más allá de que en el momento de celebrarse la sesión el consejero no se encontraba presente. 

5. Informe de consejeros. (Continuación)
5.1 Reforma estructural y designaciones

Dra. Cavaliere.- Quisiera saber si el doctor Garavano está de acuerdo con la reforma estructural que se llevó a cabo en la reunión del miércoles pasado y con las designaciones que se efectuaron.

Dr. Garavano.- Sí. 


Tal como he escrito en un artículo que próximamente saldrá publicado sobre gobierno judicial, creo que el mejoramiento del sistema de justicia es algo clave que todos los órganos de gobierno tienen olvidado. Creo que las interesantes iniciativas que este Consejo planteó en esa materia eran la prueba evidente de ello, porque no había ninguna estructura orgánica que responda a esta línea. Ya en el plan nacional de reforma judicial de 1998 se planteaba una reforma en este sentido y creo que el Consejo de la Magistratura pasa a ser un organismo pionero en avanzar en áreas de política judicial y generar información judicial de cara a poder brindar a la ciudadanía un mejor servicio de justicia y una mayor transparencia en el acceso a la información y al funcionamiento de los tribunales, como se ha planteado hoy durante la intervención del contador Montenegro.


Además ha sido de alguna forma recogido por el informe de la Universidad de Buenos Aires, que postulaba la creación de un área de mejoras continuas para trabajar en todas las cuestiones atinentes al mejoramiento del sistema de justicia de la ciudad de Buenos Aires. 

6. Informe de la Facultad de Ciencias Económicas

Dra. Cavaliere.- Si bien ya aprobamos la reforma de la estructura, nos queda pendiente tomar una decisión respecto del informe general que la Facultad de Ciencias Económicas nos acercó. Asimismo hay un proyecto de resolución que presentó el secretario técnico a instancias de la Dirección de Apoyo Operativo consistente en otra readecuación de la estructura. 

Dr. Garavano.- Yo pido tiempo para analizarlo. 

Dra. Cavaliere.- Si están de acuerdo, postergamos todo el punto 4.

Se posterga.

7. Reglamento de pasantías

Dra. Cavaliere.- Adelanto mi voto en general a favor del reglamento de pasantías que trabajaron las unidades de los doctores Garavano e Iráizoz con la sugerencia de modificaciones que hicimos el resto de las unidades consejeros. 

Dr. May Zubiría.- Se incluyeron nuevas modificaciones.

Dr. Garavano.- Yo propongo aprobarlo...

Dr. May Zubiría.- Estoy de acuerdo, pero debemos determinar sobre qué texto lo aprobamos.

Varios consejeros hablan a la vez.

Dra. Cavaliere.- Los puntos 5.1 y 5.2 deberían seguir también un curso de resolución.

Dr. Garavano.- Mi sugerencia consiste en aprobar el proyecto de pasantías y en función de esa aprobación se solucionan inmediatamente los puntos 5.1 y 5.2. 


Luego, a partir del marco normativo se podrían firmar los convenios que se estimen correspondientes.


Simplemente quisiera agregar que en el reglamento de pasantías intervino el Centro de Formación Judicial, a través de su director ejecutivo, el doctor Molina Quiroga, quien participó en la redacción y emitió opinión sobre el proyecto. Tengo sugerencias que surgieron en el transcurso de esta sesión a raíz de la intervención del contador Montenegro en el artículo 6º.


En primer lugar hay una cuestión de forma. Dice “Sólo se admitirán como pasantes estudiantes a jóvenes estudiantes universitarios o terciarios que tengan...”. Yo creo que debería decir “...como pasantes a jóvenes estudiantes...”, para no repetir la palabra “estudiantes”, aunque ello tiene una explicación legal.

Dr. Baldomar.- Yo diría “...como pasantes a estudiantes...”.

Dr. Garavano.- “Sólo se admitirán como pasantes a estudiantes universitarios o terciarios que tengan entre...”. 


El contador Montenegro planteó que la ley admite que también pueden ingresar como pasantes no sólo los estudiantes sino aquellos profesionales con hasta dos años de recibidos...

Dr. Baldomar.- No estoy de acuerdo. 

Dr. May Zubiría.- ¿Por qué no?

Dr. Baldomar.- Estamos hablando de la figura del pasante que en la Nación se lo tiene como meritorio...

Dr. May Zubiría.- Pero aquí se le paga.

Dr. Baldomar.- Perfectamente: le estamos poniendo el sayo a una cuestión muy importante y lo hacemos de cara a la gente, a través de una reglamentación. 


Me parece que al tomar a un profesional se excedería en cuanto a la búsqueda que se persigue con la pasantía, que es un apoyo, pero también una formación. Particularmente no me gusta un profesional haciendo tareas de pasantía. 

Dr. May Zubiría.- Debería estar haciendo una maestría...

Dr. Baldomar.- Además se puede generar que en la unidad jurisdiccional o funcional esté por encima de un empleado por la sola jerarquía que da el título. De este modo se evitarían problemas. 

Dra. Cavaliere.- Adhiero a lo que dice el doctor.

Dr. May Zubiría.- Me parece un buen argumento. 

Dra. Iráizoz.-  Además, la ley 25.165 establece el régimen de los tutores. Tratándose de un profesional, esto se da de bruces con la figura que intenta reglamentar la ley. En ese sentido, comparto. 

Dr. May Zubiría.- Yo tengo otra duda, doctor Garavano. 


Creo que la duración mínima de la pasantía complica la cosa. Tener pasantes por dos meses me parece algo inapropiado. 

Dr. Garavano.- A mí me parece bien porque si al cabo de los dos meses el pasante no funciona, el jefe de la unidad puede decir: “Muchas gracias, no siga.”. 

Dr. Duquelsky.- Además, por el tipo de necesidad a las que se los piensa aplicar. Porque esto sale con una idea para los interinatos breves.

Dra. Iráizoz.- Justamente, el problema que teníamos en el ámbito jurisdiccional es que se produce una vacante por dos meses. Cuando el reemplazante terminó el trámite el titular regresó. El régimen de pasantía va a solucionar ese vacío.

Dra. Cavaliere.- Pensaría en seis meses.

Dr. May Zubiría.-  Por lo menos cuatro meses.

Dr. Garavano.- Si el pasante es bueno, se va a quedar hasta el año, e incluso más tiempo.

Dr. Iráizoz.- Las pasantías están para cubrir ese tiempo menor.

Dr. Garavano.- Hay pasantías de plazos cortos que han funcionado bien.

Dr. May Zubiría.- No digo de plazos cortos, pero dos meses me parecía muy corto.

Dr. Garavano.- Sé de facultades que tienen pasantías de pocas horas diarias, que duran una o dos semanas en tribunales, que son muy buenas desde el punto de vista formativo.

Dr. Baldomar.- En otras profesiones las pasantías tienen que ver con el dictado de alguna mantera que son al menos cuatrimestrales.

Dr. May Zubiría.- Es el plazo mínimo que yo pedía.

Dr. Garavano.- En la Universidad del Salvador envían alumnos a tribunales una semana, veinte horas, en determinadas materias para que vean cómo trabaja un tribunal. Después pueden seguir como meritorios.


Propongo que se apruebe con este sistema y si vemos que se generan dificultades, lo modificamos.


-Se aprueba.

Dr. May Zubiría.- Ahora viene el punto 5.1

Dr. Garavano.- Creo que en los puntos 5.1 y 52 queda facultado el presidente en base al nuevo régimen.

Dra. Iráizoz.- Lo que dije es que iba a aprobar el régimen de pasantías para ser aplicable en el ámbito de la Universidad de Buenos Aires.

Dr. May Zubiría.- El punto 5.1 es con otra universidad.


¿El punto 5.2, el requerimiento del doctor Buigo, qué es?

Dra. Iráizoz.- Es de Ciencias Sociales. Este reglamento marco justamente habilita, como decía el doctor Garavano, a que por Presidencia se le dé la directiva al doctor Buigo a que ponga en marcha las tratativas con la Facultad de Ciencias Sociales para hacer ese convenio. No hay convenio marco con esa facultad. Sí lo hay con la Facultad de Derecho.

Dr. Garavano.- Yo facultaría al presidente para que avance con la mayor cantidad de centros universitarios reconocidos en el ámbito de la Ciudad de Buenos Aires. En todo caso, cuando sea el momento de las condiciones de cada convenio, serán sometidas a este plenario.

Dr. Baldomar.- Quiero dejar constancia de que estoy completamente de acuerdo y no creo que me tenga que excusar al respecto: Pero sí quiero dejar constancia de que el decano a cargo de la Facultad de Derecho de la UCES es el doctor Jorge Alejandro Anaya, que es el profesional que me patrocinó en el amparo ante el Superior Tribunal. Nada más quiero dejar constancia, aunque no tengo por qué excusarme.

Dr. May Zubiría.- Yo también quiero dejar constancia de que me gustaría que este Consejo de la Magistratura tuviera solamente relación con las universidades públicas. Pero como tenemos convenios de becas, posgrado, etcétera, con las universidades privadas, me parece que no puedo sostenerlo válidamente. Pero si pudiera elegir, dejaría exclusivamente las relaciones con las universidades públicas.

Dra. Iráizoz.- También es cierto que uno puedo firmar el convenio marco y después seleccionar.

Dr. Garavano.- Entonces, se instrumenta la resolución y la hago circular para la firma.

8. Actuación N° 173/05. Sacco, Gustavo s/solicita nómina de empleados del Poder Judicial de la CABA

-La doctora Cavaliere lee la nota firmada por el señor Gustavo Sacco, secretario gremial de la Asociación de Empleados.

Dr. May Subiría.- ¿Esa información no figura en internet?

Dra. Cavaliere.- Sí, por supuesto. No la categoría que revistan.


Personalmente no estoy de acuerdo. No entiendo para qué es el pedido.


La nota tiene fecha de ingreso 28 de septiembre. La habían llevado a la Comisión de Selección. Se conversó informalmente de traer el pedido al plenario. Pero se me había traspapelado la actuación.


Pese a que estaba dirigida como secretaria del Comité Ejecutivo, la había mandado porque entendía que debía verse previamente en la Comisión de Selección.


Entiendo que deberíamos requerir explicaciones de por qué solicita esto o decirle que consulte la página Web del Consejo.

Dra. Iráizoz.- Como le hemos dicho a otra gente.

Dr. Duquelsky.- En todo caso, si hay algo que no surge de la página web, puede tomar vista de las resoluciones.

Dra. Cavaliere.- Además informo a todos que no se recategorizó ni se reescalafonó a empleados. Lo que se hizo fue asignarles categorías, de acuerdo con la estructura de la 504, y asignarles un agrupamiento en función de eso. Se escalafonó; no se reescalafonó personal. El rescalafonamiento de personal que está solicitado por las distintas entidades gremiales, por personal y jefes de áreas será resuelto tal cual dice la propia 504 una vez que finalice el proceso de calificación. Todas las áreas del Consejo de la Magistratura deberían haber entregado las correspondientes calificaciones como última fecha de vencimiento el día viernes pasado.


Si todos están de acuerdo, que se conteste por Secretaría que la información solicitada está en la página Web, y que en todo caso puede solicitar las aclaraciones pertinentes.


-Se aprueba.

9. Declaración de interés de actividades académicas

Dra. Cavaliere.- El punto 8 del orden del día se refiere a declaración de interés de actividades académicas.


Si todos están de acuerdo, después hago circular la resolución. Ha venido la resolución inicialada para acompañar las actuaciones pero no así la resolución para la firma.


Se trata de la declaración de interés el Programa en Posgrado en Derecho Público de la Universidad de San Pablo; el Curso de Expertos en Fiscalidad Internacional, en la Universidad de Santiago de Compostela; los cursos de posgrado en derecho Principios Constitucionales Tributarios a la Luz de la Jurisprudencia Española y Comunitaria, de la Universidad de Salamanca; y el Congreso Internacional del Derecho Procesal y la Procuración, en Buenos Aires.


-Se aprueba.

10. Renovación contratos de locación de servicios personales - Dirección de Infraestructura y Obra/ Dirección de Compras y Contrataciones

Dra. Cavaliere.- Se aprueba la prórroga de contratos hasta el 31 de diciembre relativos a locación de servicios personales, Dirección de Infraestructura; y los contratos que mandó la Dirección de Compras y Contrataciones se posterga su tratamiento para el martes que viene.


-Se aprueba.

Dr. Garavano.- Respecto de la encomienda que me hiciera la doctora Cavaliere, se pone a disposición de todos los consejeros el informe elaborado por la unidad sobre la situación de los contratos, los montos comprometidos, a qué áreas están asignados, el perfil que complementa el informe brindado por la Dirección de Compras y Contrataciones sobre el particular, que serán los elementos que tendremos en cuenta con el doctor De Stefano para analizar. Adicionalmente pedimos a cada uno de los consejeros y a cada una de las áreas en forma urgente los informes sobre cada personal contratado.

11. Comisión de Administración Financiera

Dra. Cavaliere.-  El punto 10.b es una solicitud de fondos de los doctores Galante y Morelli para asistir al XVII Congreso Latinoamericano IX Iberoamericano I Nacional de Derecho Penal y Criminología.


Lo cierto es que ni Galante ni Morelli concurrieron. Me parece que corresponde declarar abstracta la cuestión.


-Se aprueba.

Dra. Cavaliere.- ¿Punto 10.c. viene con dictamen para declarar fracasada la contratación?

Dr. May Zuribía.- Dice “con dictamen de de la Dirección de Asuntos Jurídicos”.

Dra. Iráizoz.- No hicimos dictamen. Es una preadjudicación que estaba en la Dirección de Asuntos Jurídicos, pero fue remitida a la comisión recién ahora. Es una contratación directa. No dictaminamos nosotros.

Dr. May Zubiría.- ¿Y nos abocamos a tratarla?

Dr. Cavaliere.- De acuerdo con lo que me informan mis asesores y mi secretaria letrada, nosotros en algún caso hemos salvado la situación, porque los contratantes tenían el certificado, para ver si no existía una circunstancia en virtud de la cual podía salvarse la contratación.

Dr. Garavano.- El de la máquina empaquetadora quedó desierto. Es el punto 10.e.


En el punto 10.d, se inicia con una nota del doctor Balbín, por la que sugiere la modificación de la resolución 567, que es el procedimiento para contrataciones. Es la modificación del punto 4 del anexo y el punto 8 de la resolución 567.


-La doctora Iráizoz lee los puntos  4 y 8.

Dra. Cavaliere.- Estoy de acuerdo. 

Dr. May Zubiría.- Les recuerdo lo siguiente: cuando hicimos el procedimiento simplificado lo hicimos sin dictamen jurídico porque era hasta 10 mil pesos. 

Se aprueba. 

Dr. Garavano.- Por último, fuera del orden del día tenemos el expediente DCC 148/05 que, en realidad, tampoco pasó por la comisión, pero que tiene dictamen de Jurídicos y de Preadjudicación adjudicando la contratación de obra pública consistente en la recuperación y limpieza de la fachada y el cambio de carpinterías exteriores del edificio sito en Beruti 3345 a la firma Raffo y Mazieres.

Dra. Iráizoz.- Pero eso pasó por comisión. Lo tratamos el día jueves próximo pasado, cuando no estuvo presente el doctor Garavano. 

Dr. Garavano.- Perdón.

Dr. May Zubiría.- ¿Tiene dictamen de comisión?

Dra. Iráizoz.- Sí, ahora se está agregando. 

Dr. Garavano.- Entonces, se aprobaría la adjudicación de esta obra a la firma Raffo Mazieres por la suma total de 1.844.892 pesos, de acuerdo con la oferta económica obrante a fojas 642/644. 

Se aprueba. 

Dra. Cavaliere.- Hay una propuesta más que me hizo llegar la Dirección de Compras y Contrataciones, que son los tres presupuestos solicitados para la limpieza del edificio de Tacuarí. Pido incluir el tratamiento de este tema en este punto. 

Dr. May Zubiría.- Estoy de acuerdo. 

Dra. Cavaliere.- La oferta más barata corresponde a la empresa Martín Fierro. Hay tres presupuestos, dos de 19 mil pesos, aproximadamente, y uno de 15 mil, correspondiente este último a la empresa Martín Fierro, a la cual yo sugiero no contratar en virtud de lo que ya he expuesto en ocasión de que la Comisión de Administración me consultó a mí, como titular de dependencia, reiterando lo que expuse en aquella oportunidad. 


Para que quede constancia en el acta, lo primero que se puede señalar es que no limpian. Me fui durante una semana de licencia y el mismo cenicero lleno de colillas de cigarrillos que estaba en mi despacho me encontró a la vuelta, una semana después. Además de ello, no me dejaron un solo vidrio sano de los portarretratos que tenía en mi juzgado. 


El importe que cotizó la empresa Martín Fierro es de 15.220 pesos. Hoy hice una averiguación respecto de cuánto pagamos nosotros por la limpieza de todos los edificios en total: 30 mil pesos. 

Dr. May Zubiría.- Entonces, ¿por qué presentan ofertas por 19 mil pesos?

Dra. Cavaliere.- La empresa Martín Fierro cotizó 15.220 pesos; la empresa Servicios Horizonte S.A, 19 mil pesos -cabe aclarar que se les pidió que hicieran un presupuesto por un período de dos meses-; y la empresa Ecolimp cotizó 19.200 pesos. 

Dr. May Zubiría.- Yo estoy de acuerdo en no contratar a la empresa Martín Fierro, pero me parecen muy altos los presupuestos cotizados. 

Dr. Baldomar.- Hoy la empresa Martín Fierro está prestando un servicio deficiente, a tal punto que no se observan elementos de limpieza. Todos sabemos -por lo menos yo compro habitualmente productos de limpieza- que este tipo de insumos han aumentado considerablemente en el transcurso del último año. Por lo tanto, yo estoy de acuerdo en no contratar a la empresa Martín Fierro. 

Dr. May Zubiría.- A mí me preocupa la averiguación que hizo la doctora Cavaliere acerca de cuánto se paga por todos los edificios, 30 mil pesos, en relación con lo que han cotizado las empresas para limpiar este edificio. 

Dra. Cavaliere.- Se pagan 30 mil pesos mensuales por todos los edificios. 

Dr. Garavano.- Me parece que sería bueno que se haga un interregno en el tratamiento del expediente que figura en el punto 10 C porque esto no pasó por la comisión. Si están de acuerdo, pido que este expediente sea girado a comisión y que rápidamente, mañana mismo, se emita opinión al respecto. 

Dr. May Zubiría.- ¿Les parece que la suscripción a una revista no se puede tratar sobre tablas?

Dra. Iráizoz.- Volviendo al tema de la limpieza del edificio de Tacuarí, creo que la decisión de no contratar a la empresa Martín Fierro está justificada en el resultado de las encuestas. 

Dr. Garavano.- Sí, así es. O sea, atento al resultado de las encuestas...

Dra. Iráizoz.- Adjuntemos las encuestas y digamos que en función de eso sería un acto de irresponsabilidad seguir contratando a esta empresa. 

Dr. Garavano.- Claro, agreguemos copia de todas las encuestas. 

Dr. De Stefano.- Yo diría que como la prestación del servicio de la empresa Martín Fierro no nos satisface -teniendo en cuenta además el resultado de las encuestas-, estamos dispuestos a aprobar la contratación de la empresa Servicios Horizonte. Que se haga el dictamen y mañana lo votamos. 

Dr. Garavano.- Además, con la empresa Martín Fierro hubo un intercambio y no sé si todavía no está una nota en trámite por reajustes y demás. 


Como en este caso estamos hablando de dos meses de contratación, creo que lo más prudente sería contratar a la empresa Horizonte. En este sentido, igualmente le pediría a Compras -en forma paralela y para fundamentar esta decisión- que en base a las encuestas y a la licitación en marcha verifique -a través del área específica que tiene a su cargo ese tema, Control de Contrataciones- si la empresa Martín Fierro está cumpliendo con los pliegos, con el contrato oportunamente suscripto. 

Dr. De Stefano.- Creo que se podría plantear que esto fuera por dos meses, prorrogable por dos meses más. 

Dr. Garavano.- Tres meses, prorrogable por otros tres. 

-Varios consejeros hablan a la vez. 

-Se aprueba realizar esta contratación por dos meses, prorrogable por dos meses más. 

Voto de la Dra. Iráizoz:

“Voto en disidencia la presente Resolución en virtud que no encuentro fundamentos para apartarme de la elección de la empresa Martín Fierro SRL, quien presentara el presupuesto más económico. Los motivos expuestos en cuanto a las deficiencias en la prestación del servicio no pueden ser tomadas en cuenta toda vez que no existen manifestaciones formales al respecto, ni se han retenido pagos mensuales, ni ha habido sanciones o apercibimientos contra la empresa por incumplimiento del servicio.”

Dr. Garavano.- Atento a la característica excepcional y el hecho de que existe una licitación en marcha donde se ha prorrogado la apertura de los sobres de las ofertas. 

Dr. May Zubiría.- Incluyéndose en esta decisión toda la primera parte de esta discusión, acerca de que no contratamos a la empresa Martín Fierro por el resultado de las encuestas. 

-Se retira de la reunión el señor presidente doctor Rosenfeld. 

-Ocupa la Presidencia la señora consejera doctora Iráizoz. 

12. Comisión de Acusación y Disciplina.

12.1 Expediente CM Nº SCD 057/05. Denuncia formulada por Walter David Cardozo.

-Se aprueba. 

12.2 Expediente CM Nº SCD 089/05: Gonnet, Federico M. s/denuncia II.

-Se rechaza el recurso. 

12.3 Expediente CM Nº SCD 152/05 Gallardo, Andrés s/denuncia.

Dr. Baldomar.- En el expediente 152/05 “Gallardo, Andrés s/denuncia” se rechazan todas las recusaciones y se declara abstracta la de la doctora Castorino, en virtud de su renuncia. En su momento votamos el rechazo de las recusaciones y cada uno de los recusados se abstuvo respecto de la propia. 

Dr. Garavano.- Al respecto quiero dejar constancia de que me remito a lo votado en la anterior oportunidad en que se trató este tema. 

Dr. Baldomar.- De acuerdo.

Dra. Cavaliere.- Entonces, yo preparo el proyecto y lo hago circular para la firma.

Se aprueba. 

13. Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público.

Dra. Cavaliere.- Previo a resolver las impugnaciones del concurso y previo a tomar las entrevistas personales, para el concurso de asesor tutelar general adjunto de incapaces y de menores, en los dos cargos, deben realizarse todos los estudios psiquiátricos y físicos necesarios, con lo cual se dispuso por comisión la realización de esos estudios, de modo que las entrevistas de este concurso quedarán para la próxima integración de la Comisión de Selección.


A su vez, la Comisión de Selección mandó todas las notas para que a través de los titulares del Ministerio Público se haga el requerimiento para suplir la entrevista oral y que hagan de manera escrita la presentación los jueces, fiscales y defensores. Esto está en marcha con plazo para ser recibido el 22 de diciembre. 

Para no incurrir en desigualdades ni cercenar derechos, la Comisión de Selección va a emitir una resolución admitiendo la posibilidad de que se inscriban en otros cargos que no sea aquel en el que se los consideró inscriptos antes del 31 de marzo de 2005.  

Tengo varias designaciones incluidas en el Orden del Día, que paso a detallar: Actuación No. 21438/05. Designación Sr. Hernán San Martín como Auxiliar interino en el Juz. CyF No. 23. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


Actuación No. 15.009/05. Designación del Sr. Ezequiel Francisco Bruno como Auxiliar de Servicio interino en la Sala I de la Cámara CAyT. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


Actuación No. 20662/05- Designación del Sr. Diego Hernán Spadafora como Auxiliar de Servicio interino en la Comisión Conjunta de Ejecución de Presupuesto de la Defensoría Gral.  Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


Actuación No. 20177/05. Designación de Sra. Emilce Gregoria Troussel como Auxiliar de Servicio interino en la Secretaría General de la Cámara de Ap. CAyT. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


Actuación No. 21580/05. Designación del Sr. Enrique Fabio Grodnitzky como Auxiliar interino en el Juz. CAyT No. 10.


Actuación No. 10748/05. Designación del Sr. Daniel Fabio Vernieri en la categoría 20, Agrupamiento AM en el Dpto. Mandamientos y Notificaciones.

Actuación No. 20538/05.- Prórroga de designación del Sr. Hugo Osvaldo Santiago Reynoso como Auxiliar del Juz. CyF No. 4.

No están incluidas en el Orden del Día, a pesar de que los temas fueron tratados por la Comisión, aunque no se llegaron a terminar los proyectos de resolución, unas cuantas actuaciones del Ministerio Público que paso a enumerar y, si están de acuerdo, las aprobamos. Reitero que todos estos temas tienen dictamen unánime de la Comisión. Si están de acuerdo mañana las circulo para la firma. Se trata de designaciones en la Fiscalía Contravencional y de Faltas 6, en la Fiscalía de Primera Instancia Contravencional y de Faltas 4, en la Fiscalía General Tutelar. Está el tema de la doctora Graciela Collo que mencionó hoy el doctor Rosenfeld. Está la designación de la doctora Román en la Asesoría General Adjunta de Incapaces y la del doctor Alcorta en la Secretaría de Incapaces. 

Si están de acuerdo, circulo estas cuestiones para la firma con los respectivos proyectos de resolución. Asimismo, se circularizarán modificaciones en plantas de Unidades Consejeros.

Se aprueba. 

Dra. Cavaliere.- Como presidenta de la Comisión de Selección hago un planteo respecto de qué hacemos con la estructura de los juzgados 25, 26 y 27 y con la estructura de la Sala III de la Cámara Contravencional y de Faltas. 


Atento a que van a entrar en funciones a partir de marzo, propongo que creemos la planta de personal a partir del 1º de febrero para dar un tiempo de acomodamiento. Asimismo propongo que la estructura, al igual que como sucedió con los juzgados 5 a 24, sea reducida. 

Dr. May Zubiría.- ¿Qué quiere decir reducida?

Dra. Cavaliere.- Actualmente los juzgados 5 a 24 tienen un secretario, dos prosecretarios coadyuvantes, un administrativo, oficiales, escribiente y auxiliar. Yo propongo que la planta de los juzgados 25, 26 y 27 esté compuesta por un secretario, un prosecretario coadyuvante, un oficial, un escribiente y un auxiliar. 

Dr. May Zubiría.- ¿Cinco?

Dra. Cavaliere.- O un secretario, un prosecretario coadyuvante, un escribiente y un auxiliar.

Dr. Baldomar.- Yo adhiero pero entiendo que para el cargo del prosecretario coadyuvante...

Dra. Cavaliere.- ...de no encontrarse gente idónea en el ámbito de la justicia local, podrá proponerse gente de afuera. 

Dr. Garavano.- Conforme al reglamento vigente.

Dr. Baldomar.- En ese sentido, adhiero. 

Dr. Garavano.- Yo también.

Dra. Cavaliere.- Propongo que la planta de la Sala III de la Cámara esté compuesta por un secretario de Sala –cargo que está concursado-, un relator para cada vocal integrante de la Sala, un prosecretario administrativo...

Dr. May Zubiría.- ...para la Sala...

Dra. Cavaliere.- Sí, un prosecretario administrativo para la Sala, un escribiente, un auxiliar y un auxiliar de servicio.

Dr. May Zubiría.- Todo para la Sala.

Dra. Cavaliere.- Exactamente. 


Después, de acuerdo con las necesidades del servicio, ampliaremos la estructura.

Dr. May Zubiría.- Eso lo resolveremos luego, cuando se presenten las necesidades. 

Dr. Garavano.- Adhiero a la propuesta de la doctora Cavaliere.

Dr. May Zubiría.- ¿A partir de cuándo?

Dra. Cavaliere.- A partir del 1º de febrero de 2006.

14. Comisión Auxiliar de Infraestructura.

Dr. De Stefano.- A partir de mañana y hasta el jueves se va a hacer una presentación en el primer piso de la sede del Consejo, en el Salón de Actos, de los cinco proyectos premiados: primero, segundo y tercer premio y las dos menciones. 


El primer premio lo obtuvo un proyecto que se armó sobre la base de construir sobre el edificio de Casa Martínez, aprovechando la reforma estructural que se hizo al respecto. 

Dr. May Zubiría.- ¿Quiere decir que hubo alguna propuesta según la cual se tiraba todo abajo?

Dr. De Stefano.- Claro. Por eso se tuvo en cuenta que el Consejo pagó uno o dos millones de pesos para hacer los refuerzos de la estructura de las bases de ese edificio. 


Para mí el segundo premio y la segunda mención definen de una menara mucho más práctica lo que serían las oficinas comunes, pero tenían como idea destruir todo el edificio de Casa Martínez y hacer un pozo para poder construir de cero.


Lo cierto es que el martes que viene tendremos que plantear seguramente que hay que autorizar a la Comisión a entablar el diálogo a través de la Dirección de Infraestructura con quienes ganaron el concurso, porque hay que iniciar el desarrollo del proyecto definitivo y eso implica, según las bases del contrato, el establecimiento de casi 110 mil pesos.

Dr. De Stefano.- Otra cosa que quiero decir es que ha presentado su renuncia el ingeniero Peral. 

Dr. May Zubiría.- Sí, renuncia al 31 de diciembre. 

Dr. De Stefano.- Por último, quiero decirles que todos debieran ver la nueva página web. 

Dra. Iráizoz.- Sí, está muy linda. 

Dr. Garavano.- ¿Por qué no ponemos una imagen del proyecto ganador de la Sociedad Central y el web mail en la primera carátula del portal?

Dr. De Stefano.- Sería bueno que se pidiera a todas las dependencias que hicieran sugerencias o comentarios sobre la página web porque aún está en lo que se llamaría un esquema de prueba para poder utilizar todos los recursos que tenemos disponibles. 

Dr. Garavano.- Esta esa línea, desde mi Unidad hemos formulado una consulta al experto Carlos Gregorio, que es un profesional argentino que trabaja en Unicef y en otros organismos internacionales en materia de reforma, mejora del sistema de justicia y acceso al sistema de información judicial y que, además, es coautor de las "reglas de Heredia", que son unas reglas que se fijaron en Costa Rica entre un grupo de expertos para tratar de mejorar la accesibilidad a la información judicial. A él le hicimos una consulta para que opine sobre el contenido de la página y, además, para que informe si cumple con las reglas de Heredia que, además, fueron objeto de tratamiento en un encuentro que se realizó en la ciudad de Puerto Madryn, con el auspicio del Foro de Tribunales Patagónicos. 

Dr. De Stefano.- Faltaría que el plenario autorice al señor presidente doctor Rosenfeld a remitir una nota al subsecretario de Justicia solicitando que nos ceda en alquiler el edificio de la calle Moreno al 1.800 para alojar dependencias judiciales del Poder Judicial. 

-Se aprueba. 

Dr. De Stefano.- Finalmente, se circulariza para la firma la resolución por la que se aprueba la contratación para la instalación de tabiques y cielorrasos en la sede de Beruti 3345, a fin de posibilitar la instalación de diversas dependencias; asimismo, se circulariza la resolución por la que se contrata la limpieza de obra, remoción de instalaciones en desuso, escombros y demolición parcial en el mismo edificio.

-Asentimiento. 

15. Licencias, pases y renuncias.

15.1 Agente Damasia Benson: licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes. 

Dra. Cavaliere.- En este caso se solicita licencia por motivos particulares, sin goce de haberes, desde el 3 de abril hasta el 29 de septiembre de 2006. 

-Se posterga su tratamiento para el próximo plenario. 

15.2 Actuación Nº 23.177/05 María José Araujo s/licencia excepcional.

-Se aprueba. 

15.3 Actuación N1 23112/05. Sebastián Rey s/ licencia extraordinaria sin goce de haberes por desempeño transitorio de otro cargo. 

-Se aprueba. 

15.4 Sr. Fabio Ona s/ licencia extraordinaria por enfermedad. 

-Se aprueba. 

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada esta reunión. 

-Son las 19 y 52. 

16. Apéndice.   
ORDEN DEL DIA DEL PLENARIO DEL 20-12-05

SESION ESPECIAL ELECCION AUTORIDADES 

DEL COMITE EJECUTIVO

14:30

1.- Informe del Señor Presidente.

2.- Informe de los Señores Consejeros (fuera del ámbito de las   reuniones  de Comisión).

3.- Informe del Señor Secretario de Técnica. 

                 4.- Informe de la Facultad de Ciencias Económicas.



5.-  Proyecto de Reglamento de Pasantías (con copia a los Sres. Consejeros).



      5.1.- Memo No. 388/2005 del Centro de Formación Judicial. Propuesta de Celebración de Convenio de Pasantías y Trabajo de Campo entre el CM y la Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales (UCES). Con proyecto de Resolución y de Convenio.

      5.2.- Requerimiento Dr. Marcelo R. Buigo s/convenio de pasantías con Facultad Cs. Sociales de la UBA.


6.- Proyecto de Plan General de Control de Gestión y Auditoría Interna para el Ejercicio 2006. Proyecto de Manual de Control Interno para el Poder Judicial (se remitió copia a los Sres. Consejeros).- Se recuerda a los Sres. Consejeros que se ha citado al Contador Montenegro para que brinde explicaciones sobre informe previo, para las 14.30 horas.

7.- Actuación No. 17310/05.- Sacco, Gustavo s/solicita nómina de empleados del Poder Judicial de la CABA.

8- Declaración de interés de Actividades Académicas. Con Dictamen del Consejo Académico y proyecto de Resolución CM.

 9.- Renovación contratos de locación de servicios personales-Dirección de Infraestructura y Obra/Dirección de Compras y Contrataciones.

10.-  COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIERA.-

          a)  Informe del Presidente Coordinador.-


  b) Actuaciones 18442/05 y 18441/05 (copias). Solicitud de fondos de Dres. Mario G. Galante y Gabriela E. Morelli, por su asistencia al “XVII Congreso Latinoamericano IX Iberoamericano I Nacional de Derecho Penal y Criminología”. Con dictamen de Comisión y de la Dirección de Asuntos Jurídicos.




c) Expte. CM DCC-133/05-0 “DCC s/suscripción a la Revista Argentina del Régimen de la Administración Pública.” Con dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos.


d) Actuación No. 763/05. s/procedimiento de contratación mediante trámite simplificado. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución que modifica los puntos 4 y 8  de la Res. CM No. 567/03.


e) Expte. CM No. DCC-145/05-0 “DCC s/Adquisición de Máquina empaquetadora para depósito y archivo”. Con proyecto de Resolución.

         11.-  COMISIÓN DE  ACUSACIÓN Y DISCIPLINA.-

       a) Informe del Presidente Coordinador.- 

         b) Expte. CM No. SCD-057/05-0. “SCD s/Denuncia formulada por Walter David Cardozo”. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución CM.


   c) Expte. CM No. SCD-089/05-0 “SCD s/Gonnet, Federico Martín s/Denuncia II”. Se eleva para tratamiento del recurso jerárquico en subsidio  con dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos y proyecto de Resolución.


    d) Expte. CM No. SCD-152/05-0 “Gallardo, Andrés s/Denuncia II. Con proyecto de Resolución CM.

     12.- COMISIÓN  DE SELECCIÓN DE JUECES, JUEZAS E INTEGRANTES DEL MINISTERIO PUBLICO

    a) Informe de la Presidenta Coordinadora.- 

 
b) Actuación No. 21438/05. Designación Sr. Hernán San Martín como Auxiliar interino en el Juz. CyF No. 23. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


c) Actuación No. 15.009/05. Designación del Sr. Ezequiel Francisco Bruno como Auxiliar de Servicio interino en la Sala I de la Cámara CAyT. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


d) Actuación No. 20662/05- Designación del Sr. Diego Hernán Spadafora como Auxiliar de Servicio interino en la Comisión Conjunta de Ejecución de Presupuesto de la Defensoría Gral.  Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


 e) Actuación No. 20177/05. Designación de Sra. Emilce Gregoria Troussel como Auxiliar de Servicio interino en la Secretaría General de la Cámara de Ap. CAyT. Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


f) Actuación No. 21580/05. Designación del Sr. Enrique Fabio Grodnitzky como Auxiliar interino en el Juz. CAyT No. 10.


g) Actuación No. 10748/05. Designación del Sr. Daniel Fabio Vernieri en la categoría 20, Agrupamiento AM en el Dpto. Mandamientos y Notificaciones.


h) Actuación No. 20538/05.- Prórroga de designación del Sr. Hugo Osvaldo Santiago Reynoso como Auxiliar del Juz. CyF No. 4.


 13.- COMISION AUXILIAR DE INFRAESTRUCTURA JUDICIAL 


a)   Informe del Presidente Coordinador

     14.- COMISIÓN AUXILIAR DE INCORPORACION DE TECNOLOGIAS DE INFORMACION Y LAS COMUNICACIONES.- 

           a) Informe del Presidente Coordinador.-


15.- COMISION AUXILIAR DE AUTONOMIA, AUTARQUIA Y DE DESCENTRALIZACION DEL MINISTERIO PUBLICO 

         a) Informe del Presidente Coordinador.-

        b) Actuación No. 20687/05.- Presentación de los Sres. Cotitulares de las Fiscalías Contravencional y de Faltas Nro. 8 y 11 s/audiencias en las sedes descentralizadas de la Justicia Contravencional y de Faltas.

        c) Aviso para la búsqueda de inmueble para el establecimiento de Fiscalía y Defensoría en los Barrios de La Boca y Flores, a los efectos de la descentralización (sin soporte de papel).


16.- COMISION AUXILIAR DE POLITICA JUDICIAL.-


a) Informe del Sr. Presidente Coordinador.-

       17.- LICENCIAS, PASES y RENUNCIAS


a)  Agente Damasia Benson s/licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes.


b)  Actuación No. 23177/05. María José Araujo s/licencia excepcional.


c)  Actuación No. 23112/05. Sebastián Rey s/licencia extraordinaria sin goce de haberes por desempeño transitorio de otro cargo.

 
d) Sr. Fabio Ona s/licencia extraordinaria por enfermedad. 


18.- Varios
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