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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N°  178/2002

Buenos Aires, 13 de junio de 2002

VISTO:

El Expediente N° 96/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, por el que tramita un pedido de evaluación de su propia conducta por parte del titular de la Secretaría de Atención Ciudadana, Aprehensión e Identificación de Personas, Dr. Raúl Santa Cruz, y

CONSIDERANDO:

Que a fs. 75 luce la elevación por parte del Fiscal General, Dr. José Luis Mandalunis, del pedido de evaluación de su propia conducta realizado a fs. 70 por el Secretario mencionado en el acápite, a raíz de las manifestaciones vertidas por la Prosecretaria Letrada Dra. María Cristina Nazar, en correspondencia oficial mantenida con su superior con motivo de haber tomado decisiones en materia de licencias, turnos de guardias y formas de prestación del servicio, que considera discriminatorias, sintiéndose consecuentemente perseguida y objeto de mal trato y falta de respeto como se lee a fs. 57 y 58.

Que a fs. 76, por Presidencia se remitieron las actuaciones a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para su evaluación e informe sobre el temperamento que estima seguir, cometido que cumple a fs. 77 y 78.

Que en dicho informe, y con apoyo en el art. 4.12.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial, que autoriza una investigación preliminar cuando resulte necesario profundizar el conocimiento de los hechos para determinar de su resultado la promoción de sumario administrativo o el archivo de las actuaciones, lo que este Cuerpo comparte.

Por ello, y en cumplimiento de las competencias atribuidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley N° 31, y el Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 2/2000,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Instrúyese al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación la realización de una investigación preliminar sobre los hechos referidos en el presente expediente, en los términos del art. 4.12.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial.












///

RES. N° 178/2002

///Art. 2°.- Regístrese, y remítanse las actuaciones a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para su cumplimiento.

RESOLUCION N° 178/2002 

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                   Dr. Juan Octavio Gauna 

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco                 Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                            Dr. Julio César Cueto Rúa
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