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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                    




 Buenos Aires, 12 de julio de 2005

RES. Nº 582/2005

VISTO:

La  Actuación Nº  11599/05,  y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma el agente Joaquín Caputo Castelli, quien se desempeña como Auxiliar en el Departamento de Mandamientos y Notificaciones, solicita licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes a partir del día 1 de julio de 2005 y por el término de seis (6) meses.

Que el agente de referencia sustenta su pedido en el hecho que su padre Jorge Daniel Caputo con motivo de la renuncia de la consejera titular, asumió como Consejero en este organismo, y en pos de la transparencia y de evitar cualquier situación de privilegio que pudiere sospecharse su padre le solicitó que efectúe la petición.

Que por otro lado destaca que realizó la petición con gran esfuerzo personal toda vez que se encuentra conforme y a gusto en sus tareas en todos los aspectos, ya sea por el ambiente de trabajo, en cuanto a sus compañeros, como con sus superiores.

Que el Dr. Alejandro Guillaume, Jefe de División Notificaciones, deja constancia que no presta la conformidad a la solicitud formulada, atento que el agente Caputo Castelli se encuentra desempeñando funciones satisfactoriamente y su ausencia profundizaría la carencia de personal que sufre la dependencia.

Que la Dra. Karina Correa hace saber que de otorgarse la licencia el cargo debería ser cubierto conforme los procedimientos dispuestos por la Res. CM Nº 504/2005.

Que de acuerdo a todo lo manifestado, este Cuerpo entiende que las razones invocadas no configuran razón suficiente para el otorgamiento de la licencia solicitada máxime teniendo en cuenta lo expresado por sus superiores en relación a que el agente Caputo Castelli cumple satisfactoriamente sus funciones y que su ausencia resentiría en el área donde se desempeña, en consecuencia corresponde rechazar la solicitud de licencia extraordinaria impetrada.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31. 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar la solicitud de licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes por el término de seis (6) meses al agente Joaquín Caputo Castelli, Auxiliar en el Departamento de Mandamientos y Notificaciones, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese  al  Departamento de Recursos Humanos a fin de dejar constancia en el legajo personal y a la Secretaría Técnica a los efectos de notificar al interesado, a través de su superior jerárquico,  y oportunamente archívese. 

RESOLUCIÓN Nº 582/2005

Carla Cavaliere 

 
María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld  

Jorge Daniel Caputo 

Bettina Paula Castorino 

Juan Sebastián De Stefano


(momentaneamente ausente)
(en uso de licencia)
 

Germán C. Garavano


  Diego May Zubiría
                         (en uso de licencia)                               
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