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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires



             
Buenos Aires,  18   de julio de 2006

RES. Nº   515 /2006

VISTO:




La actuación Nº 9447/2006, y 

CONSIDERANDO:



Que por las presentes actuaciones tramita el pedido de revocatoria de la designación del agente Pablo Daniel Rodríguez Arias, quien fuera designado en su oportunidad mediante Res. CM Nº 1119/2005, en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 2.  


Que el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos mediante dictámenes Nº 1163/06 y 1224/06 se expide sobre el particular, de acuerdo a los requerimientos que en su oportunidad le efectuaran las Secretarias de la Comisión de Administración Financiera y de la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público.


Que de acuerdo  a los  dictámenes aludidos el Sr. Rodríguez Arias al suscribir la declaración jurada de compatibilidad, manifestó que no poseía cargo alguno en otra actividad,  cuestión esta que no se ajusta a la realidad, ya que  su situación estaba comprendida en el artículo 1.17.1  del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público. Así pues, el mismo, era empleado de la empresa LAN ARGENTINA S.A.


Que el Sr. Rodríguez Arias solicitó autorización para mantener los dos cargos,  lo cual fue rechazado por el Plenario del Consejo de la Magistratura en su reunión del 21 de marzo del corriente 

Que asimismo, informa que debería procederse conforme lo dispuesto en el artículo1.7. del aludido reglamento, a saber: “ Toma de posesión del cargo de los funcionarios y empleados. 1.7 Las personas designadas deben tomar posesión del cargo en el plazo de treinta (30) días corridos a partir de la notificación de su nombramiento, bajo apercibimiento de revocación del mismo....” 


Que en este orden, agrega, que en el caso pasaron holgadamente los treinta días desde  que se notificó el nombramiento (04.01.06), hasta la que se produce el distracto, o extinción del contrato de trabajo con LAN ARGENTINA S.A. (12.04.06).


Que finalmente, el departamento aludido recomienda proceder  a hacer efectivo el apercibimiento contenido en el artículo 1.7, a saber: revocar la designación del Sr. Rodríguez Arias.    


Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, mediante dictamen Nº 165/06,  señala  que el plazo de 30 días precitado  transcurrió holgadamente, también, con relación al pedido de autorización que formuló el recurrente (16 de marzo de 2006), y que en ninguna oportunidad se le otorgó el alta dada la situación de incompatibilidad descripta.


Que la Comisión de Selección estima que corresponde hacer efectivo el apercibimiento contenido en el artículo 1.7. del reglamento aplicable (Res. CM Nº 302/2002), y proceder a revocar la designación del Sr. Pablo Daniel Rodríguez Arias.   


Que este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la aludida Comisión de Selección en el dictamen en análisis.     


Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Ley Nº 31,   

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Revóquese la designación del Sr. Pablo Daniel Rodríguez Arias (DNI  18.064726), en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 2, que fuera instrumentada mediante Resolución CM Nº 1119/2005 del 28 de Diciembre de 2005, ello de acuerdo con lo establecido en el artículo 1.7 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público ( Res. CM Nº 302/2002).

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, al Ministerio Público Fiscal, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº   515  /2006

Juan Sebastián De Stefano                                               Carla Cavaliere                                        

 
 Secretario                                                                  Presidenta
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