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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de julio de 2005 

RES. N° 589 / 2005

VISTO:

La Actuación N° 7099/05, iniciada a raíz de oficio remitido por la titular del Juzgado en lo Contravencional y Faltas Nº 21, Dra. Cristina Beatriz Lara, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación Nº 7099/05 tramita el oficio librado por la titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 21, Dra. Cristina Beatriz Lara,  en el marco del sumario Nº 58/C expediente Nº 5257-JC/04 caratulado “Battezzati, Ariel s/ art. 51 y 72 C.C.”, mediante el cual solicita se haga efectivo pago de los honorarios regulados en el sumario de mentas al Perito Ingeniero Ricardo Joaquín Ezquiaga, los cuales ascienden al monto de Pesos Un Mil ($1.000.-).

Que la titular remite copia simple de la regulación de honorarios del perito auxiliar interviniente, mediante la cual dispone que el monto que le corresponde por las labores realizadas asciende a Pesos Un Mil ($1.000.-), ello en razón de la naturaleza de las tareas, la complejidad del fondo de la cuestión, el resultado obtenido, el mérito de la labor profesional realizada, como así la trascendencia probatoria de la misma.

Que asimismo dejó constancia en dicho resolutorio que si bien en los autos mencionados se dispuso la condena en costas del imputado, teniendo en cuenta que la pericia realizada fue solicitada por el representante Ministerio Público Fiscal y confeccionada por un perito oficial, corresponde que se afronte el gasto de honorarios del auxiliar de justicia con fondos pertenecientes al Poder Judicial de esta Ciudad de Buenos Aires.

Que en razón del particular que se presentó, la titular de la Dirección de Programación y Administración Contable solicitó al Director de Asuntos Jurídicos de este organismo, Dr. Oscar Ameal se expida respecto de la procedencia del pago solicitado.

Que respecto del pago de dichos honorarios con fondos del peculio de este organismo se expidió el titular de la Dirección de Asuntos Jurídicos, Dr. Oscar Ameal, mediante el dictamen Nº 683/05, en el cual refiere que si bien existe en autos condenado en costas, es facultad del magistrado interviniente eximir del pago de ellas a este último,  máxime cuando la pericia fuere dispuesta por el representante del Ministerio Público Fiscal, por lo cual entiende que corresponde hacer lugar al pago de los honorarios solicitados con fondos del erario público.

Que no obstante así expedirse, dejó constancia de que la eximición ordenada por la magistrada interviniente fue dispuesta sin la exposición de razones suficientes de las circunstancias del contexto del caso que hicieren aconsejable el adoptar una postura semejante.

Que además dejo constancia que se estima correspondiente que en casos análogos al de autos, en los cuales corresponde afrontar los honorarios de auxiliares de justicia con fondos del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires, se solicite a los representantes del Ministerio Público Fiscal intervinientes que apelen las sentencias que interpongan recurso de apelación contra las sentencias que eximan del pago de las costas a los condenados, situación la cual en este estadío procesal deviene imposible en razón de haber adquirido dicho resolutorio firmeza.

Que en ese estado llegan las actuaciones a conocimiento de la Comisión de Administración y Financiera, quien emite el dictamen Nº 100/05.

Que dicho dictamen refiere que, habiéndose expedido la Dirección de Asuntos Jurídicos, área competente para dictaminar sobre particulares de la índole del que aquí se presenta, refrendando el pago de las costas con patrimonio de este organismo, ello en razón de los fundamentos anteriormente vertidos, los que son compartidos por los integrantes de la Comisión, se propuso a este Plenario de Consejeros el pago de los montos regulados en calidad de honorarios judiciales al perito ingeniero Ricardo Joaquín Ezquiaga con fondos de este organismo.

Que según surge de los actuados, mediante la intervención de la Dirección de Programación y Administración Contable, se procedió a afectar los fondos necesarios para afrontar la erogación en cuestión.

Que compartiendo los postulados expuestos por la Dirección de Asuntos Jurídicos, y en orden a la propuesta extendida por la Comisión de Administración y Financiera, es que entiende este Plenario de Consejeros que corresponde proceder al abono de los honorarios regulados al auxiliar de la justicia interviniente, sufragándolos con fondos del peculio de este organismo. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Autorizar el pago al Perito Ingeniero Ricardo Joaquín Ezquiaga en concepto de honorarios profesionales regulados en el sumario Nº 58/C expediente Nº 5257-JC/04 caratulado “Battezzati, Ariel s/ art. 51 y 72 C.C.” del registro del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 21  a cargo de la Dra. Cristina Beatriz Lara, por el monto de Pesos Un Mil ($1.000.-).

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Tesorería, al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional  y Faltas N° 21, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.
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