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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 13 de agosto de 2002.

RES. N° 227/2002

VISTO: 

El oficio de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, suscripto por los Dres. Inés Mónica Weinberg de Roca y Carlos Francisco Balbín, de fecha 07 de agosto de 2002, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante el mismo, eleva a este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires la propuesta de designación del Dr. Aurelio Luis Ammirato, Prosecretario Letrado de dicha Sala, como Secretario Interino en la misma, debido a la licencia concedida mediante Res. C.M. Nº 210/2002 al Dr. Sebastián Picasso, durante los días 09 de septiembre de 2002 al 03 de octubre de 2003.

Que, no existe obstáculo alguno para dar trámite favorable a la presentación efectuada, toda vez que se cumplimentan los requisitos establecidos en el art. 1.30. del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, dicha promoción tiene carácter interino mientras dure la licencia concedida al Titular de dicho cargo, Dr. Picasso.

              Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Promuévese al Dr. Aurelio Luis Ammirato, D.N.I. 18.267.559, como Secretario en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a partir del día 09 de septiembre del año en curso, interinamente mientras dure la licencia concedida al Dr. Sebastián Picasso.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Sra. Presidenta de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 227/2002


Dra. Gloria Elvira Bonatto

                                           Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco



Dr. Carlos María Cárcova


Dr. Julio Cueto Rua 






Dr. Norberto Lorenzo
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