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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. Nº 84/2002

Buenos Aires, 9 de abril de 2002

VISTA: 

La nota presentada el 25-3-2002 por el Dr. Marcelo Salvador Garavaglia, quien se desempeña como Oficial en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, y

CONSIDERANDO:

Que por dicha nota tramita un pedido de autorización, en los términos del art. 2.17.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial, aprobado por Resolución CM N° 2/2000, ampliando la otorgada por Resolución CM N° 51/2002, para actuar judicialmente en defensa de los intereses de su madre, Marta Tropea, quien habría sufrido recientemente un accidente de tránsito.

Que el artículo 2.17.1 del citado Reglamento Interno establece que “...El Consejo de la Magistratura, a pedido del interesado, puede autorizar la gestión  consulta o asesoramiento, incluso con actuación judicial, en causa propia, o en la de su cónyuge, ascendiente o descendiente consanguíneo en línea recta,...”
Que estando expresamente prevista en la reglamentación vigente la posibilidad del ejercicio de la profesión a los empleados del Poder Judicial en causas de sus progenitores, el pedido tiene encuadramiento legal, por lo que no se observan reparos que puedan obstaculizar su autorización.

Que no obstante ello, la autorización que se otorga queda limitada a la causa aludida.

Por ello, de conformidad a las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y el artículo 2.17.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Res. CM N° 2/2000, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Autorízase al Dr. Marcelo Salvador Garavaglia, quien se desempeña como Oficial  en  la  Secretaría  General  de  la  Cámara  de  Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a actuar judicialmente en defensa de los intereses de su madre, Marta Tropea, en causa que iniciará con motivo del reciente accidente de tránsito que esta última sufriera.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria para su notificación al interesado en su domicilio particular, y archívese.

RESOLUCION  Nº 84/2002
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