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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires



  




  Buenos Aires, 4 de abril de 2006

RES. Nº 223/2006

VISTO: La  Actuación Nº 4206/06,y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la actuación referida en el Visto, la Dra. Claudia Amanda Alvaro, Titular del Juzgado de primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 16, remite la renuncia presentada por la agente Sylvia Susana García Espínola al cargo de Prosecretaria Administrativa interina que en la actualidad desempeña en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 16.

Que, la Srta. García Espínola fue designada conforme Res. CM Nº 45/04 en el cargo de Oficial interina en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 16, a partir del día 10 de febrero de 2004, en los términos y condiciones dispuestas por Resolución CM Nº 912/03, habiendo sido promovida al cargo de Prosectretaria Administrativa en el mismo Juzgado en virtud de la Resolución de la Comisión de Selección Nº 76/04.

Que habiendo tomado la debida intervención el Departamento de Recursos Humanos, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen inmpedimentos para la aceptación de dicha renuncia. 

Por ello,  y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, La Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1º: Aceptar la renuncia de la Agente Sylvia Susana García Espínola (Leg. Nº 1240) D.N.I. Nº 26.363.583 al cargo de Prosecretaria Administrativa interina en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 16. 
Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente,comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, y   al  Departamento de Recursos Humanos, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 223/2006  


Carla Cavaliere                     María Magdalena Iráizoz            L. Carlos Rosenfeld

Ricardo F. Baldomar           Juan Sebastián De Stefano           German C. Garavano            
Ramiro R. Monner Sans
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