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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 25 de  septiembre de 2008.

RES. Nº 713 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 20519/08, y

CONSIDERANDO




Que el Dr. Fernando E. Juan Lima, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 11,  solicitó la prórroga de la designación de Arturo Bianchi en el cargo de prosecretario coadyuvante.




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 305/08, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.



Que Arturo Bianchi fue designado en el cargo de prosecretario coadyuvante hasta la reincorporación de la Dra. Ana Inés Iribarne, conforme Res. CM Nº 562/2008.



Que ha finalizado la licencia extraordinaria de la agente Iribarne, y ha solicitado una licencia ordinaria compensatoria desde el 15 de septiembre al 6 de octubre de 2008, inclusive.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público considera que no corresponde el reemplazo de los agentes que gozan licencias ordinarias.



Que no obstante, visto los motivos expresados por el Dr. Juan Lima acerca de la necesidad de cubrir ese cargo, que la licencia ordinaria fue concedida en forma consecutiva y la duración de la misma, desde el 15 de septiembre al 6 de octubre, debe prorrogarse la designación de Arturo Bianchi hasta tanto se reincorpore la agente Iribarne.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen correspondiente.





 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Prorrogar la designación interina del agente Arturo Bianchi, en el cargo de prosecretario coadyuvante, en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 11, hasta el 6 de octubre inclusive.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 713 /2008

                    N. Mabel Daniele                                      Mauricio Devoto
                          Secretaria                                                 Presidente  
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