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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 1 de marzo de 2006

RES. N° 97 /2006

VISTO:

La Resolución CM N° 91/2006, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma, se aceptó la renuncia del Sr. Federico Levy como agente de la Oficina de Información Judicial, a partir del día 1° de marzo de 2006.

Que a fin de cubrir dicha vacante, la Lic. Valeria Quiroga, titular de la citada dependencia, eleva la propuesta de designación del Lic. Adrián Luis Cibin.

Que del análisis de sus antecedentes surge que el candidato propuesto reúne las condiciones de idoneidad que habilitan su nombramiento, con categoría 15 AM.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Prestar acuerdo para la designación del Lic. Adrián Luis Cibin (D.N.I. 18.053.062), para desempeñarse en la Oficina de Información Judicial, con categoría 15 AM, a partir del día de la fecha.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 97 /2006
Carla Cavaliere                        
María Magdalena Iráizoz                      
L. Carlos Rosenfeld               

Ricardo F. Baldomar               
Juan Sebastián De Stefano            
Germán C. Garavano     

     (ausente)
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