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           Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 21 de  agosto de 2008.

RES. N° 606 /2008

VISTO:



El Expediente CDyA Nº 248/2004, caratulado “Estigarribia, Fermín s/Denuncia”, y la actuación CM Nº 16021/08

CONSIDERANDO:



Que se inició el expediente de referencia  mediante Resolución CM Nº 7177/2004, con el objeto de investigar la eventual responsabilidad administrativa del agente Fermín Estigarribia, quien se desempeñaba con el cargo de Auxiliar, por haber incumplido con lo ordenado mediante Resolución de Presidencia Nº 88/2003, del 25 de agosto de 2003, y, asimismo, con el objeto de investigar la eventual responsabilidad  administrativa del área de Recursos Humanos (v. fs.1 y 2).



Que la instrucción formuló cargos contra el Sr. Fermín Estigarribia, por considerarlo incurso en las conductas descriptas en los regímenes disciplinarios contenidos en las Resoluciones CM Nº 2/2000 -arts. 4.5.2 y 4.5.6- y Nº 301/2002 -arts. 131.2 y 131.6

 

Que  a fojas 109/116 obra agregada la Resolución  CDyA Nº 64/2005, de fecha 30 de mayo de 2005, mediante la cual se dispone aplicar al agente sumariado la sanción de cesantía. 



 Que, con fundamento en las constancias del legajo del agente de donde surge el hecho de que Estigarribia se encontraba internado e imposibilitado de pedir licencia por sus propios medios, al igual que de ejercer su defensa, la Comisión de Disciplina y Acusación, en la reunión del día 6 de julio de 2006, resolvió que se reiterara la notificación de la Resolución que le imponía dicha sanción.



 Que a fs. 140 el Sr. Estigarribia se notifica personalmente de la Res. CDyA Nº 64/2005, retirando copia de la misma.



  Que a fs. 144 interpuso Recurso de Reconsideración contra la mencionada resolución. En dicho recurso afirma que, al momento de los hechos, no estaban dadas las condiciones procesales y de aptitudes  psicofísicas para poder comprender sus actos, y, por ende,  no podía ser responsable de los hechos que se le imputan. Por otro lado, también solicita que se lo recategorice a una categoría inferior a la asignada, en la cual  no se requiera título secundario.

                                  Que, del descargo que el agente formulara en dicha oportunidad  (fs.92/107), se deja traslucir que Estigarribia no comprendía de qué se lo acusaba o responsabilizaba. 



           Que a fs.148 obra agregado un sobre cerrado conteniendo los informes remitidos por la Dra. Mónica B. Cirigliano, médica psiquiatra de Dyctis y, por otro lado, el de  la Directora Médica del Hospital de Día Pihué, que en su informe de fecha 30 de agosto de 2006, manifiesta que el paciente Estigarribia ha tenido una evolución favorable durante el transcurso de su tratamiento, y que puede inferirse que los actos que se le imputaran, obedecían mayormente a una alteración de su capacidad de juicio y raciocinio, y de la percepción de la realidad objetiva debido a su enfermedad.


Que la Dirección de Asuntos Jurídicos emitió dictamen Nº 1419/06  expresándose en los siguientes términos  “...Yendo al fondo del asunto, atento lo que surge de fs. 134 de su legajo, podría suponerse que el presentante no habría podido discernir sobre la ilegitimidad de sus actos, cuestión cuya dilucidación es ajena a la competencia de este Departamento, pero si así se considerara, cabría dispensarlo de la sanción disciplinaria”.


Que en relación al acto administrativo de la designación, opina que el acto sería nulo, de conformidad con lo dispuesto por el Art. 14 inc. a) de la L.P.A, por cuanto la Administración habría incurrido en un error esencial. Por ello recomienda que debería promoverse la acción de lesividad, dispuesta por el art. 17 de la citada ley. Sin embargo, la acción de lesividad  podría ser obviada, haciéndose lugar al pedido del agente de que se lo designe en un cargo de inferior categoría para la que no se necesita el título del que carece.


Que la Comisión de Disciplina y Acusación, en base a los antecedentes reunidos, hizo lugar a la reconsideración interpuesta y  dejó sin efecto la Res. CDyA N° 64/05.

                                   Que de las constancias del  Expediente CDyA Nº 248/2004, caratulado “Estigarribia, Fermín s/Denuncia”, surge que el agente Estigarribia se presentó  ante  la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación,  a fin de ratificar su voluntad de ser reincorporado, luego de la finalización de su licencia, en una categoría para la cual no se requiera título secundario. 

            Que en la citada resolucion se consideró,  en cuanto a su recategorización y al inicio, o no, de la acción de lesividad, que se compartía lo dictaminado por el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos. 


Que respecto de su propuesta del reintegro de las sumas percibidas indebidamente, se consideró conveniente su instrumentación. 


Que con fecha 27 de diciembre el agente  Estgarribia reiteró su  planteo de recategorización  y voluntad de reintegro de las sumas. 


Que esta solicitud fue desglosada del expediente principal  y girada a la Comision de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público.  


Que, con fecha 11 de marzo, el Plenario de este Consejo mediante  Res CM Nº 118/2008 obrante a fs. 233 dispuso recategorizar al agente en la Categoría 17 agrupamiento SG y dejó sin efecto la Res. CM Nº 417/2002.

 
Que de dicha resolución no surge expresamente opinión sobre el reintegro de las sumas,  no pudiendo inferirse la voluntad de la administración.


Que, como más arriba se ha referenciado, la Comisión de Disciplina y Acusación, en su anterior integración, ya se ha expedido en forma favorable al respecto. 


Que,  si bien se trata de una decisión firme y consentida, la Comisión de Disciplina y Acusación en su actual integración, ratificó en igual sentido que se pronuncia a favor de la devolución de las sumas percibidas equivocadamente. 


Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art.116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31, la  Resolución CM Nº 317/2003.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Disponer la instrumentación del reintegro de las sumas percibidas sin derecho por parte del  agente Fermín Estigarribia, DNI  25.060.121, Legajo Personal Nº 691, a cuyo fin gírense las actuaciones a la Dirección de Programación y Administración Contable para que determine el monto a restituír.

Art. 2º: Hágase saber la presente resolución al Juzgado Nacional en lo Criminal  y Correccional Nº 12 y a la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Criminal y Correccional, Sala VI, interviniente en la causa Nº 63.335/04  (Nro. de Expediente de Cámara 31204); a cuyo fin, líbrese el correspondiente oficio de estilo.

Art. 3º: Regístrese, notifíquese a los interesados y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 606 /2008


María Teresa del Rosario Moya
                                      Mauricio Devoto

 
      Cfr. art 26 Regl. Plenario                                                     Presidente 
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