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	“2010 – Año del Bicentenario”



                        Buenos Aires, 23 de septiembre de 2010

RES. Nº 743 /2010

VISTO:

               

La Actuación Nº 26109/2010 Auspicio de las XX Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina; y 

CONSIDERANDO: 

Que los presidentes de la Federación Argentina de la Magistratura y de la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Provincia de Santa Cruz informan que están organizando las “XX Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina”, para los días 29 de septiembre al 2 de octubre del año en curso en la ciudad de El Calafate, Provincia de Santa Cruz.

Que los presentantes manifiestan que el evento lleva ya diecinueve ediciones que se ha convertido en el máximo evento académico-científico-institucional de magistrados y funcionarios de los Poderes Judiciales Argentinos, y que invitan al Consejo de la Magistratura a auspiciar el evento.

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones considera que atento la importancia que revisten las XX Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina, y al resultar de interés para el Poder Judicial los temas que se abordarán, y al existir recursos presupuestarios suficientes, nada obsta a contribuir económicamente con las entidades peticionantes. 
Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que desde hace años el Consejo viene fomentando la concurrencia de magistrados y funcionarios en las Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina. Ello demuestra la importancia de su realización y valor que aporta al desarrollo de sus participantes. Por lo tanto, al existir recursos presupuestarios, no hay razones de hecho ni de derecho que impidan aprobar el auspicio propuesto por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones en su dictamen.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Auspiciar con la suma de Pesos Cinco Mil ($ 5.000.-) las “XX Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina”, para los días 29 de septiembre al 2 de octubre del año en curso en la ciudad de El Calafate, Provincia de Santa Cruz.

Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página internet del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese a la Federación Argentina de la Magistratura y a la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Provincia de Santa Cruz, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 743 /2010


Patricia López Vergara                                     María Teresa del Rosario Moya     

              
Secretaria                                         

            Presidenta
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