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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 22 de febrero de 2005

RES. Nº 85/2005

VISTO:

La Resolución CM N° 855/2004 y la presentación del titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 10, Dr. Hugo Zuleta, en trámite por actuación N° 869/05, y

CONSIDERANDO: 

Que, por Resolución CM N° 855/2004, se concedió licencia extraordinaria sin goce de haberes por el término de cuatro meses al Dr. A. Augusto Kersman, titular del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 9.

Que por Resolución CM N° 284/2001, modificada por Resolución CM N° 63/2002, el Consejo de la Magistratura reglamentó el sistema de subrogancias de los Jueces de Primera Instancia en lo Contencioso  Administrativo y Tributario de la Ciudad, ante circunstancias de recusación, excusación, impedimento, vacante, o licencia no ordinaria.

Que la normativa en vigor establece que a los titulares de los juzgados con numeración impar, los sustituye el/la juez/jueza titular del juzgado con la numeración par que inmediatamente le sigue y, recíprocamente, a los titulares de juzgados con numeración par, los sustituyen los titulares de la numeración impar que inmediatamente los precede.

Que de la aplicación de dicho mecanismo, surge que corresponde al titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 10, subrogar al Dr. Kersman, circunstancia que fue comunicada por la Presidencia de este Consejo mediante nota de estilo.

Que, mediante la presentación citada en el Visto, el Dr. Hugo Zuleta manifiesta que no se encuentra en condiciones de subrogar al titular del Juzgado N° 9 por el largo período de licencia extraordinaria que le fue acordado.

Que, entre otras razones, funda su impedimento en motivos de salud, señalando que padece de artrosis en ambas manos, lo que se vería agravado en caso de verse duplicada por un largo período la cantidad de expedientes que deba firmar a diario.

Que, resultando atendibles las razones de salud invocadas por el presentante y como medida excepcional, se juzga conveniente relevar al Dr. Hugo Zuleta del deber de subrogar al Dr. A. Augusto Kersman durante el término de la licencia concedida por Resolución CM N° 855/2004.

Que, toda vez que la normativa vigente en el fuero Contencioso Administrativo y Tributario no prevé un mecanismo alternativo para situaciones excepcionales como la planteada, y ante la necesidad de asegurar la adecuada prestación del servicio, corresponde determinar que magistrado estará a cargo del Juzgado N° 9.

Que, a tales fines, resulta conveniente designar de manera excepcional a la Dra. Elena Liberatori, titular del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 4, quien fuera oportunamente propuesta por el Dr. Kersman y ha prestado su conformidad con el ejercicio de la subrogancia.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Designar excepcionalmente a la Dra. Elena Liberatori como magistrada subrogante del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 9, mientras se extienda la licencia extraordinaria concedida a su titular por Resolución CM N° 855/2004.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a los Juzgados Nros. 4 y 10 del mismo fuero, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 85/2005
Carla Cavaliere                          María Magdalena Iráizoz               L. Carlos Rosenfeld 

Carlos Francisco Balbín             Bettina Paula Castorino                 Juan Sebastián De Stefano

       (en disidencia) 
                            (en disidencia)

Germán C. Garavano                  María Celia Marsili                        Diego May Zubiría 
     (en uso de licencia)

       (en disidencia)


          (en disidencia)
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