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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 23 de abril de 2008

RES. Nº 254 /2008

VISTO:

               

La Actuación N° 7494/08, y

CONSIDERANDO: 




Que el Dr. Julio De Giovanni, en su carácter de Consejero del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicita viáticos para concurrir y participar en representación del Organismo, en el Seminario “El Derecho Internacional y las Constituciones Nacionales en la Jurisprudencia de los Tribunales Constitucionales”, que se desarrollará en Andorra los días 16 y 17 de mayo del corriente año, organizado en forma conjunta por la Asociación Internacional de Derecho Constitucional y el Tribunal Constitucional de Andorra. Además, comunica que ha sido invitado para disertar en el seminario en cuestión.




Que asimismo, informa que durante los días 19 al 21 de mismo mes, realizará diversas entrevistas protocolares en la Escuela Judicial del Consejo General del Poder Judicial de España, con sede en Madrid, el Tribunal Supremo de ese país, y en el Instituto de Derecho Público Comparado de la Universidad Carlos III de Madrid. Asimismo, se le cursaron invitaciones para efectuar entrevistas con funcionarios de organismos vinculados al servicio de justicia.  Además el peticionante comunica que la reunión que mantendrá con la Directora de la Escuela Judicial del Consejo General del Poder Judicial de España, tendrá por objeto sentar las bases para un acuerdo de cooperación técnico – académico entre dicha institución y esta Consejo de la Magistratura.




Que a tal fin, acompaña el programa del seminario en cuestión, los formularios conforme las disposiciones de la Res. CM N° 348/2007, el que incluye Solicitud de Fondos por Asignación de Viáticos, por Dólares Un Mil Ochocientos Setenta (u$s 1870) en concepto de pasaje aéreo, Euros Novecientos Cincuenta (E 950) para viáticos diarios y Euros Cuatrocientos Veinte (E 420) para traslado terrestre de Barcelona-Andorra.




Que al respecto, el Dr. De Giovanni aclara que el Tribunal Constitucional de Andorra se hará cargo de los gastos de alojamiento durante los días que dure el coloquio internacional.




Que a fs. 25/26 la Dirección de Programación y Administración Contable informó sobre los recursos presupuestarios disponibles en la partida de viáticos y pasajes, correspondiente al Consejo.




Que la Comisión de Administración y Financiera propone al Plenario asignar al Dr. Julio De Giovanni, la suma de Dólares Un Mil Ochocientos Setenta (U$S 1.870) en concepto de pasaje aéreo, Euros Novecientos Cincuenta (E950) de viáticos diarios y Euros Cuatrocientos Veinte (E420) de viáticos por vía terrestre, para concurrir al Seminario “El Derecho Internacional y las Constituciones Nacionales en la Jurisprudencia de los Tribunales Constitucionales”, que se desarrollará en Andorra los días 16 y 17 de mayo del corriente año y a las visitas protocolares a las que ha sido invitado, a la Escuela Judicial del Consejo General del Poder Judicial de España, con sede en Madrid, el Tribunal Supremo de ese país y el Instituto de Derecho Público Comparado de la Universidad Carlos III de Madrid, previa reasignación de partidas presupuestaras.


Que conforme surge de las constancias agregadas a la actuación,  existe pertinencia entre las materias que forman el programa del Seminario y las competencias que el Dr. de Giovanni ejerce en el Consejo de la Magistratura. Asimismo, cabe destacar que su participación involucra la siguiente ponencia: El Control de Constitucionalidad de Cláusulas de Tratados Internacionales en la Jurisprudencia de la Corte Suprema de Justicia de la Nación Argentina; Diversas hipótesis. La reforma Constitucional de 1994 y las disposiciones del artículo 75 inciso 22, La incorporación de nuevos tratados, entre otros temas. Y fundamentalmente, participará de las gestiones tendientes a un acuerdo de cooperación técnico-académica con la Escuela Judicial del Consejo General del Poder Judicial de España y este Consejo de la Magistratura. 


Que en cuanto a la existencia de recursos presupuestarios, se observa que resultan escasos para afrontar la presente erogación, sin perjuicio de ello, la Directora de Programación y Administración Contable, informó sobre la posibilidad de reasignar partidas, por lo tanto, visto la importancia de que el Dr. De Giovanni, concurra al seminario en cuestión y participe de las mencionadas entrevistas, corresponde autorizar la reasignación de partidas presupuestarias.

Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116 inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos que la ley le asigne al Poder Judicial para autorizar a los funcionarios cuya asistencia resulte conveniente.
Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º:   Otorgar al Dr. Dr. Julio De Giovanni, la suma de Dólares Un Mil Ochocientos Setenta (U$S 1.870) en concepto de pasaje aéreo, Euros Novecientos Cincuenta (E950) de viáticos diarios y Euros Cuatrocientos Veinte (E420) de viáticos por vía terrestre, para concurrir al Seminario “El Derecho Internacional y las Constituciones Nacionales en la Jurisprudencia de los Tribunales Constitucionales”, que se desarrollará en Andorra los días 16 y 17 de mayo del corriente año y a las visitas protocolares a las que ha sido invitado, previa reasignación de partidas presupuestaras

Art 2º:Delegar al Dr. De Giovanni la representación del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, para suscribir convenios de cooperación técnico-académica con la Escuela Judicial del Consejo General del Poder Judicial de España, y para toda otra gestión necesaria para dicho objetivo. 

Art. 3º: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 254 /2008  

        Juan Pablo Mas Velez  

                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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