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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 1  de  marzo de 2002
RES. N° 30/2002

VISTO:


El informe presentado por el Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial con motivo de la propuesta de realización de una Conferencia sobre el tema: “La mediación en el ámbito penal”, a cargo del  Dr. David Wasick.

CONSIDERANDO:



Que el expositor propuesto es actualmente Asistente Especial del Procurador General del Estado de Nevada y entre otras actividades, coordina proyectos especiales incluyendo los litigios de pleitos de alta envergadura y se desempeña como Juez de Acuerdos voluntarios de la Suprema Corte de Nevada. El Dr. David Wasick se encontrará en nuestro país durante la segunda semana de marzo del corriente año con el fin de dictar conferencias y participar de diversas actividades académicas, vinculadas con la actividad judicial y las alternativas de su mejoramiento.



Que la importancia y trascendencia de la temática a abordarse en la conferencia propuesta, actualiza la necesidad de realizar actividades de formación y capacitación referidas a dicha materia.



Que esta actividad del Centro de Formación Judicial redundará en beneficio de una capacitación específica en la materia destinada tanto a magistrados, integrantes del Ministerio Público y funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad, lo que constituye una finalidad específica de este Consejo de la Magistratura, 



Por ello, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Apruébase la realización de la conferencia sobre “La mediación en materia penal”, a cargo del Dr. David Wasick, el día 12 de marzo de 2002 en la sede de este Consejo.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese y publíquese. 

RESOLUCION N° 30/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto



Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco

Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo




Dr. Julio César Cueto Rúa

RES. N° 30/2002

ANEXO I

CONFERENCIA

“La mediación en materia penal”
Dr. David Wasick

Asistente Especial del Procurador General

Juez de Acuerdos Voluntarios del Tribunal Supremo

Estado de Nevada

12 de marzo de 2002, de 16:00 a 17,30 hs.

Lugar: Sede del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires: Av. L. N. Alem 684, 1° piso -Salón de actos-

Inscripción: Centro de Formación Judicial del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Av. L. N. Alem 684, 12º piso. TE: 4891-1315. E-mail: formac@jusbaires.gov.ar.

Coordinación General: Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial.

SE  ENTREGARAN  CERTIFICADOS DE ASISTENCIA.
