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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21 de junio de 2005

RES. Nº 494 / 2005
VISTO:

El dictamen N° 83/2005 de la Comisión de Administración y Financiera en el marco del Expte. DAP 028/05-0 “DAP s/ solicitudes de inclusión de nuevas incumbencias en el Registro de Peritos Auxiliares de la Justicia”, la ley 31, el Reglamento General de Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Título III punto 3.3, y,

CONSIDERANDO:

Que mediante el referido dictamen de la Comisión de Administración y Financiera sugiere la delegación de funciones para que la comisión resuelva sin intervención posterior del Plenario de Consejeros.

Que, el Art. 29 de la Ley N° 31 es el que expresamente establece la competencia  de la Comisión de Administración y Financiera.

Que, en ejercicio de sus facultades constitucionales y legales, el Plenario ha dictado la Res. 362/2003, que establece la estructura orgánica funcional del consejo.

Que, a partir del dictado de la Resolución N° 362/2003 se hizo efectiva una reestructuración administrativa tendiente a mejorar el funcionamiento del organismo, la que debería profundizarse  a efectos de lograr mayor eficacia y funcionalidad.

Que, cabe señalar que resulta de particular importancia efectuar modificaciones al actual procedimiento, mediante una debida distribución de competencias entre los distintos órganos de este Consejo.

Que, en tal sentido la Comisión de Administración y Financiera advierte que existen temas en los que necesariamente intervienen  antes de que sean resueltos por el Plenario; y que también interviene en otras cuestiones en las que podría evitarse su actuación meramente formal.

Que por otra parte, deduce que otros asuntos, podrían ser decididos directamente por la Comisión, sin la intervención del Plenario, para lo cual seria necesario instrumentar la delegación de las respectivas funciones.

Que en consecuencia y de acuerdo a lo planteado en el referido dictamen este cuerpo entiende que la Comisión de Administración y Financiera deberían resolver sin posterior intervención del plenario, la cuestión señalada en la parte resolutiva de la presente.

Que resulta importante remarcar que la delegación de facultades resulta posible en el marco normativo valido y vigente en la actualidad.

Que el Titulo III del Reglamento General de Justicia en el punto 3.3 establece que “El Consejo de la Magistratura elabora y distribuye entre los Fueros y dependencias del Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, los listados de peritos auxiliares de la justicia”

Por ello, y en virtud de las atribuciones conferidas por la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º.- Delegar en la Comisión de Administración y Financiera la facultad de aprobar las convocatorias a Peritos Auxiliares de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2º.- Regístrese, comuníquese a todas las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con exclusión del Tribunal Superior de Justicia, y oportunamente archívese

RESOLUCIÓN N° 494 / 2005
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