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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 7 de diciembre de 2005

RES. Nº 1012 /2005

VISTO:

La  Resolución 682/05 de este Consejo de la Magistratura de la CABA, que dispone la puesta en marcha de una prueba Piloto de Gestión Judicial de Calidad en el Poder Judicial de la CABA, y

CONSIDERANDO:


Que este hecho constituye una oportunidad de gestionar la coordinación de las medidas necesarias para poder ejecutar la resolución mencionada en los términos postulados por la gestión de calidad: lograr el mejor resultado en el menor tiempo posible. 



Que el Consejo como responsable de una Organización que presta el servicio de Justicia, tomó en su oportunidad la decisión de poner en marcha un “Plan de Gestión Estratégico Trienal del Poder Judicial”. En el mismo se trazó como eje fundamental: la prestación de un mejor servicio de justicia a la ciudadanía, en tiempo y en calidad de respuesta (eficiencia y eficacia). 



Que esta decisión motivó a los señores Fiscales y Jueces a manifestarse solicitando la implementación de un Plan de Gestión Judicial de Calidad en sus Unidades, resultando consecuentemente la resolución C.M. Nº 682/05.



Que en la implementación de cualquier sistema de gestión de calidad es requisito fundamental la decisión de la alta autoridad, cuestión que ya se encuentra resuelta en nuestro caso, y por lo tanto como órgano administrador debemos poner al servicio de la jurisdicción las herramientas necesarias para el cumplimiento de sus fines y los nuestros, que son el de proveer al normal funcionamiento del Poder Judicial de la CABA.




Que este plan de Gestión Judicial de Calidad está dirigido a los integrantes de las unidades judiciales y a los destinatarios del servicio de justicia.



Que como marco empírico antecedente, reconoce este Consejo las  experiencias que son de público conocimiento como las de la Cámara Nacional Electoral, Juzgado Federal Nº 3 de Lomas de Zamora, Juzgado de Cobros y Apremios de la Provincia de Tucumán, Juzgado Civil y Comercial de Morón, el Tribunal de Familia Nº 1 de La Plata, el Juzgado Nacional Nº 94 en lo Civil, el Juzgado Nacional de Instrucción Nº 25 y otras experiencias. Todas estas han utilizado para implementar Gestión de Calidad en la Justicia,  las normas ISO 9001 2000 y la guía ISO 9004.



Que las experiencias ya en marcha podrán orientarnos sobre lo que pueda resultar más óptimo para aplicar en nuestra jurisdicción, considerando las particulares circunstancias relativas a la estructura aún reducida del Poder Judicial y a los proyectos en espera de aprobación para disponer entre otras cosas su ampliación, traspaso de competencias de la Justicia Nacional, modificación de procedimientos, descentralización geográfica, etc.



Que según estas experiencias, las normas ISO permiten que la máxima autoridad de cada Unidad Judicial, es decir el responsable dentro de los límites definidos por el sistema (Juez, Fiscal, Asesor y Defensor), tome la decisión estratégica de administrar sistemáticamente las actividades que afectan la calidad de los servicios que presta y la satisfacción de sus clientes. 



Que para aplicar calidad se necesita tener en cuenta, entre otros, los objetivos específicos del servicio que presta así como el propósito y los intereses de la organización a la cual pertenece, en nuestro caso la prestación del Servicio de Justicia.



Que es muy probable que las Unidades Judiciales ya estén realizando sus actividades diarias cumpliendo en una parte importante los requisitos de la IRAM ISO-9001. Será por lo tanto de vital importancia, para el caso de que se opte en la etapa pertinente por la aplicación de las normas ISO, la adecuación de los requisitos de la misma, a las prácticas habituales, de tal manera de diseñar un sistema de calidad a medida y capaz de ser un modelo para implementar por otras unidades dentro del fuero. 




Que se ha puesto en marcha, en el marco del acuerdo de cooperación con el CEJA (Centro de Estudios de Justicia para las Américas), el Programa de Fortalecimiento de la Justicia que cumplimenta un plan de gestión de calidad judicial en el área penal, promoviendo la utilización de modelos basados en la oralidad de las actuaciones, la optimización en el uso de las nuevas tecnologías de la información, el fortalecimiento de la transparencia, entre otros, con el objetivo de agilizar los procedimientos y facilitar el abordaje de las nuevas competencias provenientes del ámbito nacional.    







Que este Consejo cree que la aplicación de un sistema de calidad puede ayudar en cierta medida a revertir el grado de insatisfacción social que se manifiesta sobre la Justicia y cumplir de una manera mas acabada con los objetivos fijados en la resolución del Plan Estratégico de Gestión.



Que este Consejo encomendó a  la Unidad Consejero Dr. Germán C. Garavano la realización de las tareas tendientes a poner en marcha lo resuelto (res. C.M. Nº 682/05).

 

Que dicha Unidad trae a este Consejo un Plan de Implementación del proyecto piloto, planteado en cuatro etapas en el que se prevén actividades que garanticen el control y el cumplimiento de los objetivos, como así también la atribución de responsabilidades.

Que la propuesta contempla la activa participación de los Titulares de la Unidades Judiciales y del Centro de Formación Judicial.
Por todo ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°:  Aprobar la estructura de organización y las etapas para llevar adelante el Plan de Implementación de la Prueba Piloto de Gestión de Calidad en la Justicia de la CABA, conforme el Anexo I de la presente resolución.
Artículo 2°:  Disponer atención de la presente organización con las partidas presupuestaria asignada por la ley 572 inc. 1 Gastos impersonales.
Artículo 3º:  Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el sitio de Internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a todas las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 1012/2005
Carla Cavaliere                        
María Magdalena Iráizoz                      L. Carlos Rosenfeld               
Ricardo F. Baldomar                 
Bettina Paula Castorino            
        Juan Sebastián De Stefano            

Germán C. Garavano     

Diego May Zubiría     

ANEXO I

Plan de implementación de la Prueba Piloto de Gestión de Calidad Judicial

PRIMERA ETAPA

Coordinada por un equipo conformado por los Dres. Omar Melich, Martín Casares y Milena Ricci desde la Unidad Consejero Dr. Germán Garavano y por el Dr. Carlos Parise del Centro de Formación Judicial.  Durante la misma se llevaron a cabo las acciones preliminares relativas a la convocatoria y selección de las Unidades Judiciales que participarán en el proyecto y a la puesta en conocimiento de las mismas de los alcances, objetivos y resultados que esperan obtenerse.

· Objetivos: convocar a las Unidades Judiciales que deseen participar del proyecto y tomar contacto con Unidades y profesionales que hayan realizado experiencias similares en otras jurisdicciones a fin de invitarlos a compartir sus experiencias.

· Actividades: 

1) Disponer la creación de un registro de solicitantes.

2) Incorporar a dicho registro a las Unidades que ya manifestaron su interés y dieron nacimiento a este proyecto

3) Convocar e invitar a quienes estén interesados a solicitar su inclusión, con los alcances de la resolución.

4) Convocar a los titulares de Unidades de otras jurisdicciones para compartir su experiencia 

5) Dejar constancia de cada una de las actuaciones en el legajo pertinente

6)  Informe de los resultados obtenidos 
7) Solicitar presupuesto a las organizaciones que presten servicios de capacitación en gestión Judicial de Calidad

· Plazo estimado: 1 mes 

· Resultados obtenidos: 21 respuestas de Magistrados y autoridades del Ministerio Público que se mostraron interesados en participar del Proyecto Prueba Piloto.

SEGUNDA ETAPA

· Objetivos: Organizar una serie de talleres y encuentros a fin de lograr un acercamiento e intercambio de experiencias con magistrados y especialistas en la materia que hayan implementado gestión de calidad en sus dependencias. Definir las unidades judiciales que participan en el proyecto en esta jurisdicción.

· Actividades:

1) Fijar un cronograma de no mas de 5 reuniones y talleres para todas las Unidades Judiciales y dependencias del Poder Judicial que hayan manifestado su interés en participar de la Experiencia Piloto. Dichas reuniones están a cargo de los profesionales convocados en la Primera Etapa.

2) Elegir mediante método apropiado que guarde el equilibrio entre fueros y a modo de contar con la representatividad de todos las Unidades que operan en el servicio de justicia aquellas que integrarán esta experiencia, cuyo número no podrá exceder de 12.

3) Formar expediente con todas las actuaciones, a los fines que en el mismo quede constancias de los convenios que se firmen para capacitación, y del  registro de sus erogaciones. 

4) Dar intervención al Centro de Formación Judicial en el ámbito de su competencia.

5) Fijar reuniones conjunta con los titulares de las Unidades seleccionadas para establecer los criterios, modelo de gestión y procesos que consideren mas conveniente incluir en el Proyecto Piloto.

6) Evaluar conjuntamente con el Centro de Formación Judicial las propuestas de capacitación que se hayan presentado y elevar aquellas que se consideren mas adecuadas al Plenario. 

7) Elevar proyecto de resolución al Plenario. 

8) Contratación de capacitadores y/o suscripción de convenios con la efectiva participación del Centro de Formación Judicial. 

· Plazo estimado: 1 mes 

· Resultados obtenidos: 

· Lista de 14 dependencias judiciales que participaran de la prueba piloto

- Fuero Contravencional y de Faltas

1. Gonzalez Hardoy Gustavo, Secretaria General de la Cámara.

2. Garavano German C., Juzgado Nº 12.

3. Vega Gabriel, Juzgado Nº 10.

4. Cavaliere Carla, Juzgado Nº 3.

5. Guagnino Sandra Verónica, Fiscalía de Cámara Nº 2.

6. Cardinali Genoveva, Fiscalía Nº 8.

7. De la fuente Javier, Defensoría Nº 1.

- Fuero Contencioso Administrativo y Tributario

1. Seijas Gabriela, Secretaria de la Sala II de la Cámara.

2. Juan Lima Fernando, Juzgado Nº 11.

3. Petrella Alejandro Beatriz, Juzgado Nº 12.

4. Lago Lidia, Juzgado Nº 7.

5. Liberatori Elena, Juzgado Nº 4.

6. Pucciarello Mariana, Fiscalía Nº 1.

7. Lodeiro Martinez Fernando, Defensoría Nº 1.

· 3 talleres de capacitación en los que se intercambian experiencias e ideas

· Proyecto de resolución para elevar al Plenario

· Definición de los capacitadores que participarán del proyecto.

· Lista de dependencias del Consejo de la Magistratura que participarán de la prueba piloto

1.- Oficina de Biblioteca

2.- Mesa de Entradas

III. TERCERA ETAPA (Institucionalización del Proyecto)

En esta instancia se deberá conformar una Unidad Ejecutora del Proyecto, integrada por todos los Titulares de la Unidades Judiciales involucradas y un Coordinador General en representación del Consejo, el que será designado con la opinión y/o a propuesta de la mayoría de los titulares integrantes de la Unidades Judiciales participantes.

La Unidad Ejecutora fijará pautas para su funcionamiento, un cronograma de reuniones a los fines de establecer criterios y objetivos comunes, los criterios para evaluar el desarrollo del proyecto, intercambiar experiencias y cruzar controles.

La Unidad Ejecutora, elevará al Plenario del Consejo un Informe trimestral sobre la marcha del proyecto.

· Objetivos : Lograr el compromiso de la alta autoridad de cada Unidad Judicial en la elaboración y valoración de un diagnostico, definiendo los procesos sobre los cuales gestionar calidad, el flujo de información e ideas relevantes, la transmisión de experiencias preexistenes y la definición sobre los tiempos y métodos de capacitación. Teniendo en cuenta la necesidad de replicar luego la experiencia en otras áreas del Poder Judicial los involucrados en la experiencia piloto deberán aplicar el criterio de formarse para formar. 

· Actividades: 

1)  Convocatoria a los titulares de las Unidades Judiciales seleccionadas, para que en reunión plenaria, con fecha y hora, quede conformada la Unidad Ejecutora del proyecto.

2) Elección por la Unidad Ejecutora de un Coordinador General en representación del Consejo.

3) Definición de las pautas de funcionamiento de la Unidad Ejecutora, el lugar de reuniones y su ámbito operativo de funcionamiento, el lugar donde tendrá asiento la coordinación y los requerimientos básicos que estimen necesarios para el funcionamiento de la Unidad.

4)  El Coordinador tendrá las siguientes funciones a su cargo:

a) Coordinación y seguimiento del proyecto.

b) Registro de actuaciones.

c) Gestión ante las áreas pertinentes de los requerimientos que surjan del diagnostico previo  (Art. 3 de la Res.682/05).

e) Coordinación de actividades con las dependencias de apoyo y control como la División de Estadísticas.

f) Coordinación de los equipos de capacitación y supervisación en forma conjunta con los integrantes de la Unidad Ejecutora del cumplimiento efectivo de los servicios contratados. 

g) Coordinación de los equipos de trabajo que se formen a los efectos de colaborar con el desarrollo del proyecto, con los profesionales de las Unidades Consejeros interesadas y de otras dependencias vinculadas al proyecto. 

h) Comunicación de todas la novedades relevantes a la Unidad Consejero Dr. Garavano en forma mensual, y a la brevedad cuando la naturaleza y urgencia de la cuestión así lo requiera. 

· Plazo estimado :  14 meses 

· Resultados obtenidos: 

· Capacitación al personal, logrando su integración y motivación en el proyecto

· Mediciones de calidad en base a los objetivos planteados

· Determinación de estándares para replicar y núcleos de formadores para continuar con la replicación de la experiencia en el resto de cada fuera.  

· Aportar un modelo o varios , que institucionalice la gestión judicial de calidad como tema permenete de la política institucional del Poder Judicial de la Ciudad. 

IV. CUARTA ETAPA: 

En esta fase la Unidad Ejecutora evaluará las diversas etapas y realizará un amplio informe sobre las mejoras obtenidas y sobre las acciones correctivas que entiendan sean necesarias aplicar para futuras experiencias. El informe deberá permitir la formulación de indicadores y estándares para aplicar en otros juzgados. 

· Actividades:

1) Formulación de indicadores y estándares de desempeño.

2) Formulación de modelos para la gestión de calidad como herramienta permanente de mejora

· Plazo estimado: 2 meses

· Resultados obtenidos
· Manual para la gestión de calidad sobre los procesos revisados en cada Unidad Jurisdiccional
· Informe sobre la experiencia general del proyecto

· Informes de auditoría para la certificación de los procesos de calidad

· Proyecciones sobre la conveniencia de replicar los procesos en otras Unidades Judiciales
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