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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 28 de diciembre de 2005.

RESOLUCIÓN CM N° 1152 /2005

VISTO: 

El expediente N° 338/2005 (SCD 146/05-0) del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

Que se inician las presentes actuaciones en virtud de la carta documento Nº 4010802101 del 22 de agosto del 2005 remitida por el Presidente del Tribunal Superior, Dr. Julio Maier.

Que el autor de la referida, el Ing. Buscaya hace mención de la concurrencia del Juez a cargo del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, Dr. Juan Vicente Cataldo,  a la Legislatura de la Ciudad el día 16 de agosto de 2005 a las 13.00 hs. Según se relata en la mencionada carta documento, el Juez habría manifestado que estaba en ese lugar como Juez y no como vecino, “para observar y decidir el amparo interpuesto”. Se refiere también a una foto publicada en el diario “La Nación” de fecha 09/08/2005, en la cual se vería al Juez “vigilando el trabajo de una legisladora (Alicia Bello). El presentante entiende que se trataría de una “desafortunada intromisión del Juez Cataldo”.

Que se citó al Ing. Buscaya a ratificar su presentación ante el Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional, quien concurrió el día 01 de septiembre de 2005, y ratificó la firma y el contenido de la carta documento agregada a fs. 1 (fs. 7/8).

Que con respecto al eventual incumplimiento del Dr. Cataldo, expresó que el día 16 de agosto de 2005 el declarante junto con otros vecinos concurrieron a la Legislatura de la Ciudad, cuando estaba sesionando la Comisión Especial para el tema de la descentralización de la Ciudad. Que se hizo presente en esa oportunidad el Juez Cataldo, y ante ese hecho, el Diputado Jorge Enríquez manifestó que era una intromisión del Poder Judicial en la Legislatura; también manifestó que el Dr. Cataldo dijo que venia para observar y decidir el amparo interpuesto por los vecinos con fecha 08 de agosto de 2005.

Que el denunciante manifestó que consideraba que el Dr. Cataldo tenía otros caminos para lograr que la Legislatura sancionara la Ley de Comunas. Asimismo, que la presencia del Dr. Cataldo pudo haber influido en la decisión de algún legislador con respecto a la Ley de Comunas. Indicó que el Dr. Cataldo sólo aclaró en que rol había ido a la Legislatura, pero no expuso ninguna postura con relación al tema de las Comunas.  

Que el Ing. Buscaya concluyó en su declaración que no lo guía ninguna intención de remoción contra el Juez Cataldo, sino simplemente poner en conocimiento este hecho.

Que a fojas 9 obra la presentación espontánea del Sr. Hugo Bandini, uno de los vecinos que habría estado presente en la Legislatura de la C.A.B.A. el día 16 de agosto de 2005, manifestando que efectivamente estuvo presente el mencionado día y que concuerda con lo hechos relatados por el Ing, Buscaya (fs. 9) . 

Que se solicitó al Juez a cargo del Juzgado de Primera Instancia en lo CAyT Nº 1, Dr. Cataldo que tenga a bien remitir copia certificada del expediente en el marco del cual se habría presentado en la Comisión de Descentralización en la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires el día 16 de agosto de 2005 (fs. 12).

Que se recibieron las copias certificadas de la causa “Bertellotti, Mario y otros c/ GCBA s/ Amparo (Art. 14 CCABA)” (Expte. Nº 17388/0) y se agregaron por cuerda separada las copias, como Anexo I.

Que en dicho anexo consta que: con fecha 12 de agosto de 2005, en la causa Nº 17388/0 “Bertellotti, Mario y otros c/ GCBA s/ Amparo (Art.14)”, el Magistrado resolvió que se estima conveniente, previo a la resolución, constituir al Tribunal, con el actuario, en la sede de la Lagislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el 16 de agosto de 2005 a las 13.30hs. para asistir y actuar según corresponda, a la reunión de la Comisión Especial de Comunas de ese cuerpo legislativo prevista para ese día y hora. Y que la medida debía ser notificada a los actores y a la Legislatura para que através de esta a la Comision Especial, la que constan (v. fs. 17)

Que en la misma fecha se le notificó mediante oficio lo resuelto por el Dr. Cataldo al Presidente de la Legislatura de la CABA, Lic. Jorge Telerman. Que el mencionado oficio fue recepcionado por la Legislatura el 12 de agosto a las 16.42hs. 

Que a fs. 19 obra un acta de fecha 16 de agosto de 2005 a las 13.45hs., mediante la cual se deja constancia que el Dr. Cataldo y el Secretario, Dr. Mario Anganuzzi se constituyeron en la Legislatura de la CABA a fin de presenciar la reunión de la Comisión especial de comunas fijadas para ese día.

Que en la misma el Juez detalla que abierta la sesión por la Presidenta de la Comisión, Diputada Alicia Bello pidió la palabra el Diputado Jorge Enríquez para expresar su rechazo a la presencia de la autoridad judicial en la reunión, considerándolo un avasallamiento e interferencia del Poder Judicial sobre el Legislativo. Y que en uso de la palabra el Dr. Cataldo explicó que su presencia en la reunión se realizaba en el marco de dos procesos de amparo en los que se reclama por la omisión del dictado de la Ley de Comunas, uno de los cuales cuenta con sentencia firme del Superior y se encuentra en etapa de ejecución de sentencia. 

Que con fecha 18 de agosto, el Dr. Cataldo resuelve suspender los plazos procesales hasta el 1 de septiembre de 2005, fecha en la que de acuerdo con lo resuelto en la sesión del 16 de agosto será presentado en la reunión plenaria de la Legislatura de la CABA un proyecto para dar sanción definitiva a la Ley de Comunas que ya ha sido votada en general y parcialmente en particular en el corriente periodo legislativo.

Que con fecha 22 de agosto el Magistrado solicita mediante oficio a la Presidenta de la Comisión Especial de Comunas de la Legislatura de la CABA Diputada, Alicia Bello tenga a bien disponer lo necesario para que se remita a ese Tribunal copia de la versión taquigráfica de la sesión de fecha 16 de agosto de 2005 que ella preside. Que con fecha 24 de agosto de 2005 fue recepcionado el mencionado oficio por la Legislatura de la CABA. (v. fs. 22).

  

Que así, luego de analizar detenidamente las cuestiones de hecho y derecho ventiladas en el presente expediente, puede afirmarse que, indudablemente, la presencia del Juez Cataldo en el ámbito de la Legislatura porteña, tuvo su génesis en una resolución que previamente dictó y en la que plasmó claramente los argumentos de su decisión, notificando a la misma que comparecería ante la Comisión Especial el día 16 de agosto a las 13:30hs. vid.fs.16 del expediente que corre por cuerda).

    

  Que por lo demás, tras presentarse en ese ámbito, labró el acta de rigor plasmando lo sucedido, dejando constancia del rechazo expresado por el Diputado Enríquez a su comparecencia y que, habiéndosele conferido la palabra, explicó que su presencia en el lugar la realizaba en el marco de dos procesos de amparo en los que se reclamaba por la omisión
del dictado de la ley de comunas, uno de los cuales se encuentra con sentencia firme del Superior y en etapa de ejecución de sentencia (vid. fs.19 del mencionado expediente).

                  
Que asimismo, el día 18 de agosto de 2005, mediante decreto obrante a fs. 20 expediente de mención), resolvió suspender los plazos procesales hasta el 1º de septiembre de 2005, ya que, según lo resuelto en la sesión de la Comisión Especial de Comunas, a la que había asistidos sería presentado en la reunión plenaria de la Legislatura, un proyecto para dar sanción definitiva e íntegra de la ley de comunas (vid. fs. 20).-


                  
Que como se advertirá, la presencia del Dr. Cataldo en el ámbito de la Legislatura obedeció exclusivamente a una cuestión atinente al proceso del que era su Juez natural y en el que, consecuentemente, debía expedirse, habiéndolo hecho en el marco de su jurisdicción y en uso de las facultades que le son propias a su calidad de Magistrado. Esta circunstancia se evidencia y verifica con el decreto de referencia -fs. 20-, del que resulta claro que se trataba de una medida procesal, ya que, como consecuencia de su comparecencia ante la Legislatura y habiendo tomado conocimiento de que se presentaría un proyecto  con esa fecha -1º de septiembre de 2005- suspendió los plazos procesales en la causa “BERTELLOTTI, MARIO Y OS. C/GCBA S/AMPARO (ART.14CCABA).-


                 
Que  por otra parte, ninguno de los Diputados presentes en dicha sesión y muchos menos el cuerpo legislativo, efectuó presentación alguna objetando su presencia, más allá del rechazo que a viva voz expresó el Diputado Enríquez expuesto por los denunciantes y plasmados por el propio Juez en el acta de fs.19.-

                  
Que de las presentes consideraciones, puede concluirse que el Magistrado en cuestión, en modo alguno fue más allá de las facultadas que la ley le acuerda, razón por la cual, su presencia en la Legislatura no merece reproche alguno, toda vez que, tal como ya se adelantara, su presencia en el recinto legislativo obedeció a una cuestión estrictamente procesal, previamente ordenada y notificada. Resultando conducente para la suspensión que oportunamente dictó.

Que la Comisión de Disciplina y Acusación emitió Dictamen N° 50/2005 aconsejando a este Plenario el archivo de las actuaciones. 

Por todo lo expuesto es de aplicación el Art. 6º, inc. a) de la Res. Nº 171/2003, que ordena la desestimación y el archivo de las presentes actuaciones.

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                    RESUELVE:

Artículo 1°: Disponer el archivo de las actuaciones.

Artículo 2°: Regístrese, pase a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para que notifique a los interesados y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN CM N°  1152 /2005

Carla Cavaliere                                 Maria Magdalena Iráizoz                     L Carlos  Rosenfeld
 

 

 

 

Ricardo Félix  Baldomar                                                  Juan Sebastián De Stéfano

 

 

 
 
Germán C. Garavano  

          

Diego May Zubiría
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