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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                                    Buenos Aires, 9 de septiembre de 2010

RES. Nº 692 /2010

VISTO:

               

La Actuación Nº 10951/10 s/Segunda redeterminación de precios para la Obra de H. Yrigoyen 932; y 

CONSIDERANDO: 




Que EMACO SA. solicita la segunda redeterminación de precios para la obra de Hipólito Yrigoyen 932, a cuyo efecto acompaña las planillas de cálculos que considera aplicables al caso.


Que la Dirección General de Infraestructura y Obras, analizó el pedido de marras, señalando que la contratista computa trabajos no cumplidos en plazo, por lo que no corresponde la redeterminación intentada.  Advierte también que un 10% (diez por ciento) del precio total del contrato, debe mantenerse  a los precios pactados originariamente, en los términos de lo establecido en el segundo párrafo del inciso e) de la cláusula transitoria segunda, de la ley 2809 por lo que no corresponde practicar la redeterminación de ese porcentaje, siendo que en la presentación que nos ocupa, la empresa ha computado los nuevos precios en el monto total.   Por último, observa que la contratista incrementó los valores utilizando fórmulas de redondeo inaplicables.


Que en virtud de las observaciones formuladas en los dos últimos apartados, la Dirección General de Infraestructura y Obras realizó una comparación entre los valores reclamados y los que hubieran correspondido reconocer, utilizando un ítem elegido al azar.  Teniendo en cuenta que conforme lo acordado oportunamente con EMACO SA (renuncia a percibir el 50% de la liquidación correspondiente a la 2º redeterminación de precios de julio de 2009, entre los certificados 17 y 24), la Dirección de Asuntos Jurídicos aconseja realizar el cálculo completo de la redeterminación que nos ocupa, para conocer detalladamente el monto exacto que corresponde considerar. Sin perjuicio de ello, aconseja también, rechazar la solicitud interpuesta. 


Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, y conforme los dictámenes referidos precedentemente, propone al Plenario rechazar la  presentación de Emaco SA, y hacerle saber a la contratista que deberá realizar una reformulación de sus cálculos a los fines de arribar a un resultado legal y técnicamente correcto.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que conforme las circunstancias expuestas, no existen razones de hecho ni de derecho que impidan aprobar la propuesta de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones,.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar la  presentación de Emaco SA formulada en la Actuación Nº 10951/10, haciéndole saber que deberá realizar una reformulación de sus cálculos a los fines de arribar a un resultado legal y técnicamente correcto.

Art. 2º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a Emaco SA., comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de General de Infraestructura y Obras, y oportunamente archívese.

RESOLUCION Nº 692 /2010

     
Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya

                      Secretaria                                         
                     Presidenta
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