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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 106/2002

Buenos Aires,  23    de abril de 2002

VISTA: 

La nota de fecha 9-04-2002 del Dr. Víctor E. Hortel, en su calidad de Defensor General, y

CONSIDERANDO:

Que por dicha nota, se pone en conocimiento de este Cuerpo, a instancia del Dr. Marcelino N. Civitillo, titular de la Defensoría en lo Contravencional N° 7, la existencia de una causal de incompatibilidad prevista en el art. 2.10 del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 2/2000, por la convivencia entre dicho Defensor y la Dra. María del Carmen Taboada Areu, Secretaria Judicial de la misma Defensoría, conforme lo establece el art. 2.18 del mismo cuerpo reglamentario.

Que por tratarse de una incompatibilidad sobreviniente a la designación de ambos integrantes la referida convivencia, en virtud de lo expuesto en la última frase del citado art. 2.10, resulta de la competencia de este Cuerpo la consideración de la correspondiente incompatibilidad.

Que el Defensor General aconseja el mantenimiento de la Dra. María del Carmen Taboada Areu en la misma Defensoría que se desempeña actualmente, pese a la convivencia denunciada, a fin de no entorpecer el normal funcionamiento de la referida Defensoría, y en mérito del correcto perfil funcional, profesional y académico que ha demostrado, así como los antecedentes de una profusa carrera en el Poder Judicial de la Nación, acreedora de recomendaciones y menciones especiales por parte de sus superiores jerárquicos, destacando además su permanente capacitación.

Que tales fundadas sugerencias de quien tiene a su cargo velar por el mejor funcionamiento del Ministerio Público de la Defensa, este Cuerpo considera se han reunido las condiciones que le permite evaluar el caso concreto con la discrecionalidad que le inviste la última frase del referido art. 2.10.

Que en virtud de la protección del mejor servicio como lo aconseja el señor Defensor General, este Cuerpo no encuentra obstáculo para autorizar lo solicitado.

Por ello, de conformidad a las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y el artículo 2.10 del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Res. CM N° 2/2000). 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Autorízase a la Dra. María del Carmen Taboada Areu, a mantenerse en el desempeño como Secretaria Judicial en la Defensoría en lo Contravencional N° 7 a cargo del Dr. Marcelino N. Civitillo, pese a la incompatibilidad fundada en el art. 2.18 del Reglamento aprobado por Res. CM N° 2/2000, por ser sobreviniente y contar con la sugerencia del señor Defensor General.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese al Defensor General, para su conocimiento y notificación a los interesados, a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria para su registro en el legajo de ambos convivientes, y archívese.

RESOLUCION N° 106/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                 Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vansaco               Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                         Dr. Julio César Cueto Rúa
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