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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 14  de mayo de 2002.

RES. N° 136/2002

VISTO: 

La presentación del Sr. Defensor General, Dr. Víctor Eduardo Hortel; de fecha 08 de mayo de 2002, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma, se remite a  este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires la solicitud de renuncia del Dr. Fernán Luis Ocampo Seguí, al cargo de Prosecretario Letrado de la Defensoría General Adjunta ante el Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, a partir del día 30 de junio del año en curso.

Que, no existe obstáculo alguno para dar trámite favorable a la solicitud efectuada, sin perjuicio de poder revocar la misma en caso de que antes de la fecha de su efectivización aparecieren circunstancias que pusieren en movimiento un procedimiento disciplinario del que pudiera surgir una sanción expulsiva.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Acéptase la renuncia del Dr. Fernán Luis Ocampo Seguí (D.N.I. 13.417.132) al cargo de Prosecretario Letrado de la Defensoría General Adjunta ante el Fuero Contencioso Administrativo y Tributario a partir del día 30 de junio de 2002, en los términos expuestos en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese y comuníquese al Sr. Defensor General, Dr. Víctor Eduardo Hortel; a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 136/2002


Dra. Gloria Elvira Bonatto

                                           Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasc
o                                   Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Julio César Cueto Rua                                                   

Dr. Norberto Lorenzo
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