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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 16.04 del lunes 27 de diciembre de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Javier Concepción, Horacio Corti, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Queda abierto el plenario.


Es un plenario especial, en el que tenemos temas acotados, y en general de Varios, cuya incorporación voy a pedir.

1). Recategorización de secretarios

Sr. Presidente (Dr. Corti).- El primero se refiere a varias presentaciones de las representaciones de magistrados y funcionarios con respecto a la recategorización de los secretario, que había sido introducido en el anterior plenario y quedó a estudio para que se tratara en el día de la fecha.


Se va a votar su incorporación al orden del día.


- Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Corti).- La resolución es modificar la porcentualidad de los secretarios de primera instancia en el 63,53 por ciento respecto del juez de Cámara, que es equivalente a la categoría 4, modificación que operará a partir de que el Consejo de la Magistratura cuente con la partida presupuestaria pertinente a tal fin.


Es decir, tenemos consenso en considerar justa la modificación y el reclamo de los colegas, pero a su vez nos encontramos con que es 27 de diciembre y aún no tenemos el presupuesto aprobado. Entonces, no tenemos forma de determinar con qué recursos contará el Consejo para el año entrante. Ni bien se dilucide esta situación, y por lo  tanto, sepamos con qué recursos contamos y que efectivamente haya suficientes para este fin, así lo asignaremos en ese momento.


Destacamos también que respecto a las solicitudes originarias, aumentamos en 20 ó 30 centésimo el porcentual solicitado a fin de facilitar la homogeneización de todas las categorías de nuestros escalafones.


Tiene la palabra el doctor Otamendi.

Dr. Otamendi.- Quiero destacar la presencia de las presidentas de los colegios de magistrados, la doctora Cavaliere y la doctora Claudia Albaro, y de un nutrido grupo de colegas secretarios que estaban esperando esta respuesta del Consejo.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Se va a votar la resolución.

· Se aprueba por unanimidad. (Aplausos.)

2). Presentación del doctor Buigo

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Como segundo punto para introducir al orden del día tenemos la presentación del doctor Buigo, a quien hemos recibido en el Consejo así como también al doctor Delgado.


Como decía, el Consejo en pleno recibió a ambos e inició un diálogo a partir del cual surge una decisión de este cuerpo que la explicará el doctor Otamendi.

Dr. Otamendi.- Justamente, para distribuir en forma adecuada los espacios que están en el tercer piso del edificio de la calle Libertad, en donde está el Patronato y también la X Vocalía del doctor Delgado, y habiendo efectuado también consultas con los interesados en ese espacio, la decisión de algún modo también consensuada, o sea, armada a través de un proceso composicional, esto es, escuchando a las partes, es que entendemos pertinente que en ese espacio contiguo a la vocalía del doctor Delgado se genere una subdivisión. Por eso vamos a encomendar al señor administrador a través de la Dirección de Infraestructura y Obras para que vea la posibilidad de llevar a cabo esta subdivisión en un corto plazo.


A través de esa subdivisión generaríamos un lugar para la vocalía del doctor Delgado, y otro, para el Patronato. Entonces, hasta tanto no generemos esa posibilidad de infraestructura, la idea es retrotraer la situación al 20 de diciembre, con la propuesta firme del Consejo -esto ya era una decisión institucional- de que el Patronato funcione en algún otro edificio o inmueble de la institución. En consecuencia, también le haríamos la consulta al administrador acerca de si existe espacio en Hipólito Yrigoyen.

Dr. Concepción.- En realidad, las obras que pensábamos hacer en el edificio de la calle Libertad consistían en un cerramiento en la oficina que se encuentra al lado de la del doctor Buigo, y del lado de la vocalía del doctor Delgado, hacer otro cerramiento, que también sería utilizado por el Patronato.


Debe quedar en claro que hasta tanto no se resuelva el problema de dónde se ubicará al doctor Buigo, al Patronato se le asignará la mitad de la vocalía del doctor Delgado.


Asimismo, tenemos el tema de la feria del Patronato. La idea sería decretar la feria a partir del mismo 20.

Dra. López Vergara.- Entonces, serían cuatro puntos.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Así es: retrotraer al estado anterior; modificar la cuestión de la infraestructura...

Dr. Casas.- Cuando se habla de "retrotraer", sería retrotraer a la resolución que, por delegación de ustedes, elaboré yo para la designación de ese espacio, más las modificaciones que se acaban de plantear. Es decir, retrotraer a la resolución que decía que el Patronato iba a funcionar ahí provisoriamente...

Dr. Concepción.- Ahora seguirá funcionando ahí provisoriamente...

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Con esas divisiones.

· Ingresa el doctor Heller.
Sr. Presidente (Dr. Corti).- Por otra parte, a través de la administración tenemos que analizar la posibilidad de encontrar otro espacio.

Dr. Concepción.- En el informe se decía que podía ser en Hipólito Yrigoyen.

Dr. Fábregas.- Hay que dejar constancia del pase a estudio y de la feria.

Dr. Concepción.- Para realizar la obra, seguramente van a tener lugar algunas de las cosas que hoy están del lado de la vocalía del doctor Delgado.

Dr. Otamendi.- Habría que solicitarles a las partes la mayor colaboración posible en estos días de obras, que por las consultas informales que hicimos creo que demandarán poco tiempo.

· Se aprueba.
3). Recurso jerárquico del doctor Franza contra acordada N° 8/2010 de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas

Sr. Presidente (Dr. Corti).-Como punto siguiente para introducir, tenemos el recurso jerárquico deducido por el doctor Franza contra la acordada N° 8/2010, de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas.


Respecto de este punto, la idea del Consejo es tratar de avanzar en las soluciones más armónicas y consensuadas posibles, sobre la base del diálogo. Por lo tanto, consideramos que lo más prudente durante la tramitación de esta actuación es suspender los efectos del punto 15 de la acordada 8/2010 de la Cámara de Apelaciones. Y paralelamente, en virtud de esa vocación de diálogo, convocaremos a una reunión con los miembros de la Cámara, a fin de llegar a una solución razonable de este conflicto.


Asimismo, tenemos la versión informal -habrá que verificarla- de que se habría deducido una acción declarativa ante el Tribunal Superior. Entonces, deberíamos verificar que, efectivamente, dicha acción existe. De ser así, también parece prudente remitir copias de las actuaciones que obran en este Consejo y de lo que hemos decidido.

Dr. Fábregas.- Quiero agregar que la suspensión es en función del último párrafo del artículo 12 de la ley de procedimiento administrativo, que expresa que la Administración podrá, de oficio o a pedido de parte y mediante resolución fundada, suspender la ejecución por razones de interés público cuando la ejecución del acto traiga aparejado mayores perjuicios que su suspensión, o cuando se alegare fundadamente una nulidad ostensible y absoluta.


Al respecto, creo que existen razones de interés público. Nosotros, al tomar una decisión podemos desencadenar otras cuestiones, las que sería más prudente tratarlas en función del diálogo que mencionaba el señor presidente.

Dr. Otamendi.- A pesar de que en oportunidad de votarse el Reglamento de la Cámara había tenido una disidencia parcial respecto de la elección de autoridades, acompaño esta instancia de diálogo que se propone.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Corti).- Se aprueba.

4). Solicitud de la doctora Martínez vega

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Como punto cuarto, para introducir también por Varios, quedó pendiente una solicitud de la doctora Martínez Vega acerca de la cual había un dictamen de la Comisión de Selección. El tema quedó a estudio en la última reunión plenaria.

Dr. Otamendi.- La situación es la siguiente: oportunamente, la doctora Martínez Vega propuso para el cargo de auxiliar a una persona. Conforme lo dispone la ley 1502 y el ordenamiento reglamentario pertinente, toma intervención la Oficina de Atención de Personas con Discapacidad -dependiente del Departamento de Relaciones Laborales- y le indica a la doctora Martínez Vega que debía hacer las entrevistas de las personas con capacidades diferentes para la eventual cobertura de ese cargo.


La doctora realiza las entrevistas, e insiste con el nombramiento de la persona oportunamente propuesta. Por lo tanto, la Oficina de Atención de Personas con Discapacidad, dependiente del Departamento de Relaciones Laborales, le da intervención a la Dirección de Medicina Forense para que evalúe la posible idoneidad de esas tres personas para el cargo de auxiliar.


Ahí es donde se produce un error, porque la descripción de las tareas a realizar en una mesa de entradas fue defectuosa. En consecuencia, finalmente, la Dirección de Medicina Forense terminó evaluando tareas que no eran las que correspondían a las de auxiliar de servicio en un juzgado.

Dra. López Vergara.- ¿Quién describió las tareas?

Dr. Otamendi.- La Oficina describió las tareas, pero es evidente que hubo un error. Entonces, cuando se evaluó, se lo hizo conforme a otras tareas.


Por lo tanto, en este caso en particular la moción sería respetar la propuesta oportunamente realizada por la doctora Martínez Vega, en el entendimiento de que, en realidad, las tres personas fueron evaluadas respecto de tareas que no eran necesariamente las que se cumplen en una mesa de entradas.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Con esa aclaración, modifico el dictamen y acompaño la decisión.

· Se aprueba por unanimidad.
5). Presentación de la Unión de Empleados de Justicia de la Nación

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Como punto 5) tenemos una presentación de la Unión de Empleados de la Justicia de la Nación en los términos de la ley 104, por la que se pide información a este Consejo.


Como ocurre con toda información que se pide referida a recursos humanos, giramos la presentación al área de Recursos Humanos pertinente.

Dra. López Vergara.- Que se le recuerde a la oficina que tendrá que cumplirlo dentro de los plazos de la ley 104.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Tengamos en cuenta la feria.

Dra. candarle.- En todo caso, se puede pedir la prórroga.

6). Concurso de regularización de secretarios

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Un tema pendiente que introdujo la doctora López Vergara se refiere a que tendríamos actuaciones en la Comisión de Selección sobre el concurso de regularización de los secretarios sobre el examen psicológico. En caso de que esté esta documentación, que se envíe al centro que está haciendo tal estudio, de forma confidencial.


Sólo se trata de una instrucción al secretario.

7) Aprobación del acta anterior

Dra. López Vergara.- Antes de pasar al próximo tema, sugiero que se considere la ratificación del acta del plenario pasado.

Dr. Otamendi.- Yo había hecho una modificación de forma

Dr. Fábregas.- Me abstengo porque no estuve presente.

Dra. Candarle.- Me abstengo.

Dr. Concepción.- Me abstengo.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Sólo votamos los que estuvimos presentes.

· Se aprueba.

8). Asuntos de trámite

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Corresponde a continuación la consideración de los puntos de puro trámite del orden del día: licencias, renuncias y propuestas de designaciones de las unidades consejeros. Propongo que se voten en conjunto.

Feria Judicial Enero 2011 (Areas Administrativa y Jurisdiccional)

Actuación CM N° 34522/10 s/Renuncia de la agente Ana Inés Martínez.

Actuación CM N°34290/10 s/Renuncia de la agente Julieta Mattone.

Actuación CM N° 34963/10 s/renuncia del agente Santiago Lynch.

Memo Unidad Consejero Dra. Candarle N° 3/10 s/Designación del Dr. Leandro Enrique Bazano Sanmartino como Secretario Letrado.

Memo Unidad Consejero Dra. Candarle N° 2/10 s/ Solicitud de continuar con funciones de representante de los abogados en la Asamblea del Colegio Público.

Nota del Departamento de Archivo General s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Gabriel Lettieri.

Nota del Departamento de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Patricia Iacona.

Actuación CM N° 35066/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Julia Rubin.

Nota Sala I de la Cámara PCyF s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Alfredo Carella.

Actuación CM N° 35016/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Adolfo Christen.

Actuación CM N° 34381/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Amanda Bernztein.

Actuación CM N° 29346/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Jorge Bayle.

Actuación CM N° 35589/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Carlos Martín Guerra.

Actuación N° 32424/10 por la que tramita la prórroga de la designación interina del agente Cividino en el Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial (Dictamen N° 208/2010 de la Comisión de Selección – favorable por unanimidad), cuyo vencimiento opera el próximo 31 de diciembre.

Memo DFH N° 1825 s/ Ratificación Resolución DFH N° 150/10.

Ratificación de la Resolución de Presidencia N° 185/10.

Actuación CM N° 35781/10 s/ Licencia excepcional sin goce de haberes de la Dra. Gladys Ruffini.

Actuación CM N° 35267/10 s/ Extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Tomás Brandan.

Actuación CM N° 35269/10 s/ Extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Matías Pascual.

Actuación CM N° 35445/10 s/ Renuncia de la agente Karina Negri.

Actuación CM N° 34671/10 s/ Renuncia del agente Francisco Bilotte.

Actuación CM N° 35167/10 s/ Renuncia del agente Agustín Guglielmone.

Actuación CM N° 27823/10 s/ Renuncia de la agente Sara Patricia Llorente.

Nota Unidad Consejero Dra. López Vergara s/ Designación del Sr. Carlos Alejandro Moranchel con categoría 18 agrupamiento ASR.

Dr. Fábregas.- Una sola mención. La doctora Candarle no está pidiendo una solicitud de continuar con funciones sino que está informando. Es para que se tome conocimiento.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Entonces, con relación al Memo 2/10 de la doctora Candarle, se toma conocimiento.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Añado que voy a pedir licencia el día 30.

Dra. López Vergara.- Yo he presentado la mía para el 29/30.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Se van  a votar en conjunto los expedientes de puro trámite que se enunciaron.

· Se aprueban por unanimidad.

9). Solicitud de suspensión de reestructuración aprobada el 17/10/10 y compra del edificio

Dra. Candarle.-  Quisiera presentar dos mociones, cuyos enunciados unifico para simplificar.


Solicito la suspensión de la reestructuración y la compra del edificio votadas en la reunión del 17 de diciembre.


En cuanto a la reestructuración, porque entiendo que no se encuentra acreditado con qué fondos se van a afrontar esos nuevos gastos ni tampoco con qué partida presupuestaria se cuenta.


Con relación al edificio, porque el 21 de diciembre presenté un pedido de informes por algunas cuestiones que no las tenía muy claras. Al día de hoy no he tenido respuesta a ese pedido. Entiendo que tendría que tener información sobre esos puntos. Por eso es que planteo la suspensión de esos dos temas.

Dr. Casas.- Aclaro respecto al pedido de informes, que tengo ingresada formalmente la nota el 23 de diciembre a las 11 hs, pese a estar signada, como dice la doctora, el 21 de diciembre. La actuación tiene veinte puntos de solicitud de informes, muchos de los cuales no voy a poder ser la persona que los pueda responder.


Desde el día 23 de diciembre a las 11 horas hasta el pronto despacho presentado sólo tuve una hora hábil para responder el pedido de informes. Se solicitó un pronto despacho, que es una herramienta del administrado, a mi oficina. Como se había retrasado el horario de la reunión justamente estaba elaborando la respuesta. La verdad que no tengo respuesta a más de dieciocho de los puntos.


No di formal respuesta porque tuve una hora hábil.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Sin perjuicio de esa situación, propongo que se rechace la moción en la medida en que se trata de decisiones válidas, tomadas por el anterior Consejo, de forma tal que no corresponde que este Consejo suspenda esas decisiones ya tomadas. Cada uno en su caso verificó todas las condiciones jurídicas para ser dictadas.


En el caso particular del edificio, si se accede a la suspensión en realidad implicaría en los hechos revocar el acto de la mayoría del Consejo que decidió la compra del edificio, lo cual implica asignaciones presupuestarias de este año. Si se suspendiera, el Consejo de hecho no podría ejecutar ese acto.

Dra. Candarle.- Agrego una aclaración. Sin perjuicio de que las dos decisiones se tomaron en la composición anterior y válidamente, por supuesto, como consta en las versiones taquigráficas, hago estas mociones porque entiendo que la ejecución y gran parte de los actos que van a seguir tanto en una como en otra cuestión hacen a la nueva composición del Consejo, del que formo parte desde el 20 de diciembre.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Aclaro que esos actos son de ejecución puramente administrativa de decisiones ya tomadas por el pleno, y que en consecuencia simplemente llevan a la práctica lo ya decidido.

Dr. Fábregas.- Se trata de un acto administrativo válido emitido con las formalidades de la ley y en proceso de ejecución.


En todo caso, el pedido de suspensión tendría que tramitar por la vía que corresponda. Por lo tanto, no voy a acompañar a la doctora 
Candarle, por lo que estoy a favor de la moción del doctor Corti.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Se va a votar.

· Se rechaza la moción de la doctora Candarle.

Dra. Candarle.- Quiero quede sentado en actas, a los efectos que corresponda, mi oposición a los temas planteados.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Damos por concluido el plenario.

· Son las 16.30.
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