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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires
“2010 - Año del Bicentenario de la Revolución del Mayo”

                Buenos Aires, 25 de marzo de 2010

RES. Nº 218  /2010

VISTO:

La nota de fecha 19 de marzo de 2010 de la Sra. Presidenta del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y  
CONSIDERANDO: 


Que mediante la presentación citada en el Visto la Dra. Ana María Conde solicita el auspicio de la jornada “La intervención del Estado en el conflicto social y laboral. Una respuesta jurídica sistémica desde los ámbitos laboral y penal, ante eventuales colisiones entre distintos derechos e intereses con garantía constitucional” , que se desarrollará el día el día 6 de abril del año en curso en la Sala de Audiencias Públicas del referido Tribunal.  




Que dicho evento es organizado conjuntamente por el Tribunal Superior de Justicia local, el Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social de la Nación y el Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación.

Que atento a la importancia de la temática planteada y el nivel de los expositores invitados, resulta apropiado participar en su difusión mediante la aprobación del auspcio por parte de este Consejo de la Magistratura.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Auspiciar la jornada “La intervención del Estado en el conflicto social y laboral. Una respuesta jurídica sistémica desde los ámbitos laboral y penal, ante eventuales colisiones entre distintos derechos e intereses con garantía constitucional”, a realizarse el día 6 de abril de 2010 en la Sala de Audiencias del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Art. 2º: Regístrese, publíquese en la página de internet y en la intranet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 218 /2010  

     Patricia López Vergara



          Mauricio Devoto

                      Secretaria                                                                      Presidente 
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