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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 5 de diciembre de 2006

RES. Nº 916 /2006

VISTO:

La actuación Nº 22851/06, y 

CONSIDERANDO:
Que por medio de la referida actuación, el Sr. Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, en su carácter de Juez interino a cargo del Juzgado Nº 9, Dr. Juan Vicente Cataldo, presentó formalmente la reconsideración y revocación del art. 3º de la Res. CM Nº 799/2006.

Que el mencionado magistrado sostiene la solicitud entendiendo como injustificada la decisión contenida en el artículo referenciado en el sentido de formular denuncia penal a raíz del resultado del arqueo de expedientes efectuado en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9.

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos mediante Dictamen Nº 1513/2006 sostiene que el Dr. Juan Vicente Cataldo no posee ni un derecho subjetivo, ni un interés legítimo en relación a la petición que realiza, por lo tanto no se lo puede considerar parte interesada, toda vez que no tiene legitimación para interponer el recurso que intenta.

Que, la referida Dirección resalta además, que también debe tenerse en cuenta que el art. 177 del Código Penal establece que tendrán obligación de denunciar los delitos perseguibles de oficio, los funcionarios o empleados públicos que los conozcan en el ejercicio de sus funciones; y que por otra parte, la denuncia ya ha sido efectuada tramitando como causa Nº I-17-11302, llevando a cabo la investigación la Fiscalía de Instrucción Nº 17 y, al ser una acción pública, de instancia pública, en la que el denunciante no es parte, no tiene la posibilidad de disponer de la acción. 

Que de acuerdo al dictamen aludido, corresponde señalar que aún si se considerase que el Dr. Cataldo tuviera alguna legitimación, la cuestión sería abstracta, ya que no tendría efecto alguno a esta altura de los hechos. 

Que en vista a lo que antecede, este Cuerpo considera que no corresponde hacer lugar al recurso presentado por el Dr. Juan Vicente Cataldo. 
Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31.   

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°.- No hacer lugar al recurso presentado por el Sr. Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, en su carácter de Juez interino a cargo del Juzgado Nº 9, Dr. Juan Vicente Cataldo, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 916 /2006


Juan Sebastián De Stefano                     


Carla Cavaliere                                  


            Secretario
   



     Presidenta
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