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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 11 de octubre de 2006

RES. N° 755 /2006

VISTO:

Las Act. N° 16125/06 y 18920/06; y

CONSIDERANDO:


Que mediante las mencionadas actuaciones, la Dra. María Teresa del Rosario Moya, cotitular de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas N° 5,  solicitó asistencia financiera en concepto de pasaje aéreo o viáticos, para asistir al "XXIV Congreso del Instituto Hispano Luso Americano Filipino de Derecho Internacional", desarrollado en la Ciudad de Granada, España,  los días 8  al 16 de setiembre de 2006.


Que a tales efectos, requirió fondos para asistir conforme a  las disposiciones de la Res. CM. N° 212/2005, y solicitó la suma de cuatro mil quinientos tres pesos ($ 4.503) para pasajes y la asignación de viáticos diarios.


Que el Consejo Académico del Centro de Formación Judicial, no ha dictaminado sobre la declaración de interés de la actividad, atento que no ha habido ninguna solicitud en tal sentido.


Que la Dirección de Administración y Programación Contable informó la existencia de  recursos presupuestarios en las partidas del Ministerio Público, para afrontar dichas erogaciones, ya que cuenta con cinco mil ciento setenta y ocho pesos con cincuenta y tres centavos ($ 5.178,53) en concepto  de pasajes y cuatro mil quinientos un pesos con ochenta y nueve centavos ($ 4.501,89) en concepto de viáticos.


Que la Comisión de Administración y Financiera solicitó la conformidad del Dr. Pereyra, Fiscal General Adjunto a cargo de la Fiscalía General, para imputar el monto requerido por la Dra. Moya de las partidas presupuestarias del Ministerio Público.  Dicha conformidad fue recibida el 25 de septiembre,  cuando el evento que motivó el pedido de la Dra. Moya ya se había realizado.


Que la Comisión de Administración y Financiera propone al Plenario autorizar la provisión de fondos por la suma de cuatro mil quinientos tres  pesos ( $ 4.503) por su participación en el "XXIV Congreso del Instituto Hispano Luso Americano Filipino de Derecho Internacional", en la Ciudad de Granada, España.


Que la solicitante promovió el trámite con debida anticipación,  demorándose su  resolución por razones que no le son atribuibles.  Resultando el evento que motivó el pedido de importancia y teniendo la Dra. Moya una importante participación en él,  resulta conveniente aprobar la provisión de fondos,  subordinada a la rendición de cuentas sobre los gastos realizados por los conceptos autorizados por la Res. CM Nº 212/2005.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1°: Autorizar la provisión de los fondos solicitados a la Dra. María Teresa del Rosario Moya,  hasta la suma de Pesos Cuatro Mil Quinientos Tres ($ 4.503), por su participación en el "XXIV Congreso del Instituto Hispano Luso Americano Filipino de Derecho Internacional", en la Ciudad de Granada, España,  previa rendición de cuentas de los gastos realizados en concepto de alojamiento o pasaje.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la interesada, a la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera, al Administrador General, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 755 /2006



Juan Sebastián De Stefano


         
 Carla Cavaliere


                         Secretario



                   Presidenta
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