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	“2010 – Año del Bicentenario”



Buenos Aires, 26 de agosto de 2010

RES. CM Nº 687 /2010

VISTO:

                                   La presentación del Comité Organizador del XI Congreso Nacional y I Latinoamericano  de Sociología Jurídica, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida presentación de fecha 10 de agosto de 2010, el Prof. Abgdo. Ruben Donzis, en su carácter de Coordinador del Comité de Organización del evento, manifiesta que la Sociedad Argentina de Sociología Jurídica y la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, han iniciado los preparativos para el XI Congreso Nacional y I Latinoamericano de Sociología Jurídica, bajo el tema general Multiculturalismo, Identidad y Derecho, que se realizará en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires los días 7, 8 y 9 de octubre de 2010.

Que asimismo, solicita que este Consejo de la Magistratura declare dicho evento de interés judicial. 

Que la trayectoria y reconocimiento de las entidades organizadoras, como así también que los temas a desarrollarse en la actividad se consideran valiosos para la formación de los agentes del  Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley Nº 31 y sus modificatorias

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º : Declarar de interés el XI Congreso Nacional y I Latinoamericano de Sociología Jurídica, bajo el tema general Multiculturalismo, Identidad y Derecho, que se realizará en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires los días 7, 8 y 9 de octubre de 2010.

Art. 2º : Regístrese, comuníquese al Centro de Formación Judicial, hágase saber a la Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y a la institución referida, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en la página Web del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 687 /2010 

    Patricia López Vergara 

                                Maria Teresa Moya

            Secretaria



                          Presidenta
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