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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,   2   de mayo de 2006

RES. Nº 297/2006

VISTO: 

El expediente CM Nº SCS-033/06-0, caratulado “S.C.S s/ Concurso General Interno – Fuero Contravencional y de Faltas” y,

CONSIDERANDO:

Que mediante el Dictamen  Nº 98/2006 la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público en virtud de las facultades otorgadas por la Res. CM Nº  34/2005, propuso a este Plenario la aprobación de los concursos interno del fuero Contravencional y de Faltas y consecuentemente a los agentes a designar

Que a su vez, expresa que en el análisis particular de cada concurso y teniendo a la vista los legajos de los concursantes, se ha observado que algunos de ellos han sido propuestos para desempeñarse interinamente en otros cargos.

Que a fin de evitar numerosas vacantes la referida Comisión aconseja a este Cuerpo el dictado de una resolución, aplicable a las designaciones que se originen como consecuencia de los concursos en trámite.

Que, en consecuencia resulta conveniente  mantener los interinatos de los Prosecretarios Coadyuvantes designados como Secretarios y los de aquellos agentes que hayan sido promovidos con carácter interino, en los cargos  a los que fueron designados. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31, y la Res. CM Nº 34/2005.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Mantener los interinatos de todos aquellos agentes que hayan sido promovidos con carácter interino, en lo términos y condiciones oportunamente establecidos para cada caso en particular, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.
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Carla Cavaliere                              María Magdalena Iráizoz                 L. Carlos Rosenfeld

Ricardo Félix Baldomar                Ricardo M. Busso
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Germán C. Garavano                        Ramiro Monner Sans
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