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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21 de  agosto de 2008.

RES. Nº 625 /2008

VISTO: 



La actuación registrada con el nro. 16600/08, y 

CONSIDERANDO



Que en la actuación de referencia la Dra. Marcela De Langhe, Presidente de la Cámara en lo Penal, Contravencional y de Faltas, quien propone la revisión de las designaciones  de las designaciones de las agentes Carmen Dolores Olate, legajo Nº 1673 y María Gabriela Zupan,  legajo Nº 2776, en las designaciones dispuestas por Res. CM Nº 494/2008.



Que posteriormente por actuación nro. 18.880/08 el Dr. Mariano Ezequiel Heller, solicita el pase de la agente Carmen Dolores Olate a la Secretaría de Coordinación del Consejo de la Magistratura, manteniendo la categoría de revista. 




Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el correspondiente dictamen.




Que en relación con la propuesta de  revisión de la designación  de la agente Carmen Dolores Olate, en el cargo de auxiliar de servicio interina en la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público entendió que la solicitud deviene abstracta, en virtud del dictamen favorable al pase de la agente solicitado por Act. Nº 18.880/08.




Que  el cargo de auxiliar de servicio interino, que queda vacante, debería ser cubierto por la agente María Gabriela Zupan, legajo nro.2776, con carácter interino, mientras dure el pase de la agente Olate a la Secretaría de Coordinación de este Consejo.



 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a María Gabriela Zupan (DNI 23.193.770) en el cargo de auxiliar de servicio en la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Penal, Contravencional y de Faltas, con carácter interino, mientras dure el pase de la agente Carmen Dolores Olate.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 625 /2008


María Teresa del Rosario Moya
                                      Mauricio Devoto

 
      Cfr. art 26 Regl. Plenario                                                     Presidente 
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