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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 2 de abril de 2002.

RES. N°59/2002

VISTO Y CONSIDERANDO:


Que desde la habilitación de la Biblioteca en el ámbito interno de este Consejo de la Magistratura, ha sido una dependencia de permanente consulta por los sectores más diversos del Poder Judicial local, y en todas sus jerarquías.

Que asimismo se ha advertido la afluencia de profesionales y estudiantes para consultar textos jurídicos, con manifiesto propósito de incrementar sus cualidades profesionales.

Que la importancia de la labor de formación jurídica desarrollada por la puesta a disposición del público la lectura de las obras que la componen, y fundamentalmente para los integrantes del Poder Judicial, permiten aseverar que a través de su actividad se cumple una función docente jurídica, con trascendencia social altamente valiosa.

Que los usos y costumbres vigentes desde antiguo en las instituciones en que funcionan bibliotecas, indican apropiado identificarlas con el nombre de una personalidad de destacada e irreprochable figuración  pública en la actividad cultural, científica o profesional. 

Que tal circunstancia motiva a este Cuerpo a disponer se le asigne un nombre que la identifique con una personalidad vinculada a su actividad, es decir, con una formación jurídica elevada.

Que se ha propuesto el nombre de un destacado jurista nacional de antecedentes intachables como tal y como docente universitario, el del Dr. D. Alfredo Colmo.

Que entre las características que resaltan la figura del mencionado profesor, nacido en Buenos Aires el 22 de junio de 1878, egresado del Colegio Nacional de Buenos Aires en 1894, y graduado como Doctor en Jurisprudencia en la Universidad de Buenos Aires obteniendo el premio Facultad, es que se dedicó a la enseñanza, en el Colegio Nacional, en la Escuela Normal de Profesores, y en 1904 ganó por concurso la titularidad de la cátedra de Derecho Civil en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, en la que dictó por largos años.

Que también se destacó en la magistratura, desde Secretario en juzgado en lo civil en 1908 llegando a ser vocal de la Cámara de Apelaciones del fuero hasta su jubilación, y entre los años 1911 a 1914 representó al país desempeñándose como Cónsul General de la Argentina en Toulouse y en Liverpool.

Que fue colaborador en la Revista de Derecho Historia y Letras  dirigida por Estanislao S. Zeballos, dirigió los Anales de la Facultad de Derecho después del fallecimiento de su fundador, Juan Agustín García, y participó en diversos Congresos jurídicos, pedagógicos y universitarios.

              ///
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///Que  tal como lo demuestran la Gran Enciclopedia Argentina, Diego Abad de Santillán (Ediar T° I) y Diccionario Histórico Argentino, Ricardo Piccirilli, Francisco L. Romay, Leoncio Gianello (Ediciones Históricas Argentinas T° 2), entre su  prolífera  obra  literaria  figuran:  “Principios Sociológicos” (1905); “La encuesta sobre educación secundaria” (1906); “Carácter del Derecho Civil contemporáneo”  (1909); “América Latina” (Madrid 1915); “La técnica jurídica en la obra del Profesor Geny” (1916);”La reforma de la educación en los países americanos” (1916); “Bases de organización universitaria en los países americanos” (1917); “La reforma del Código Civil” (1918); “El Código Civil en el cincuentenario” (1921); “Los éxitos y el éxito” (1921); “Derecho marítimo obrero” (1922); “La Revolución en América Latina”(1932), y una comisión de homenaje publicó bajo el título “La Justicia” una colección de artículos de su autoría que ha visto la luz en el diario La Nación entre los años 1924 y 1927, acerca de observaciones sobre la administración de justicia.

Que tras su fallecimiento ocurrido el 6 de julio de 1934, su memoria ha sido objeto de numerosos homenajes, tales como: “Homenaje a la memoria del profesor Alfredo Colmo” obra colectiva de dos volúmenes, institucional de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires prologada por Luis María Boggi Boggero quien en las páginas 11-30 se refirió al homenajeado con el título “La personalidad del Dr. Alfredo Colmo”; “Alfredo Colmo, una vida con ideal” de Atilio A. Alterini en La Ley, julio-setiembre 1964, páginas 845-50; “Alfredo Colmo” de Luis María Boffi Boggero en Jurisprudencia Argentina Año 1959 –VI  noviembre-diciembre, sec. Doctrina, páginas 44-51;  “La personalidad del Dr. Alfredo Colmo” conferencia de Luis María Boffi Boggero publicada en Revista Notarial N° 731, julio-agosto 1960, La Plata, Colegio de Escribanos; “Semblanza del Dr. Alfredo Colmo”  también de Luis María Boffi Boggero publicada  en Revista Notarial N° 751, julio-agosto 1963, La Plata, Colegio de Escribanos; “Alfredo Colmo” de Aquiles Horacio Guaglanione en Jurisprudencia Argentina, noviembre-diciembre 1965-“Legajos ejemplares, Alfredo Colmo”, de Teófilo Mejalelaty, en Lecciones y Ensayos N° 16, Buenos Aires, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, 1960, páginas 143-150; “Alfredo Colmo” de Miguel G. Méndez, en Revista del Colegio de Abogados de Buenos Aires, año 14, v. 3, N° 3, mayo-junio 1935, páginas 179-88; y “La personalidad del Dr. Alfredo Colmo””Alfredo Colmo y la educación jurídica. Un pensamiento actual” de Felipe Fucito, en La Ley, Volumen 2001-F, Buenos Aires, páginas 4-5.

Que la trayectoria y reconocimiento señalados autorizan a este Consejo de la Magistratura a proponer que se instituya el nombre de “Dr. ALFREDO COLMO” a la Biblioteca del Organismo, sumándose así al merecido homenaje hacia quien tanto hiciera por el derecho y su enseñanza, íntimamente vinculados al quehacer del Poder Judicial. 

              ///
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Por todo ello,  en  ejercicio  de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la 

Constitución local y la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
Art. 1°: Atribúyese el nombre “DR. ALFREDO COLMO” a la Biblioteca de este Consejo, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Encomiéndase al Presidente del Comité Ejecutivo del Cuerpo las gestiones necesarias y las protocolares de estilo para su instrumentación, y archívese.
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