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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de  junio de 2008.

RES. Nº 466 /2008

VISTO: 




La actuación nro. 12.454/08, y 

CONSIDERANDO

    
 


Que la Consejera Dra. Mabel Daniele, solicitó el pase del agente Martín Oriozabala a la Unidad a su cargo.

    
 


Que la Dirección de Factor Humano emitió el dictamen RR.LL nro. 169/08, del 11 de junio de 2008, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.




Que el agente Martín Oriozabala, legajo nro. 880, se desempeña como oficial notificador, categoría 4 ON, en la División de Notificaciones, conforme Ress.  CSEL nros. 201/05 y 350/06.




Que la Dra. Mabel Daniele solicita el pase del agente Oriozabala al área administrativa, cuya estructura se encuentra reglamentada por la Res. CM Nº 706/2006; y la recategorización en  la categoría 14, agrupamiento AM.




Que el pedido de pase cuenta con la conformidad de los Dres. Sergio Gargiulo, Director General  de Apoyo Administrativo Jurisdiccional; María Cristina Figueroa Oliva, Jefa de Departamento de Mandamientos y notificaciones; Alejandro O. Guillaume, Jefe de División de Notificaciones; y Fabio Ona, Director de Apoyo Operativo.




Que más allá de los distintos agrupamientos, se trata de un pase interno entre distintas dependencias del Consejo de la Magistratura, que en modo alguno implican mayor erogación para éste.





Que la solicitud de pase cumple con los requisitos personales previstos en el art. 28.4 de la Res. CM Nº 504/2005 y su modificatoria Res. CM Nº 654/06.por maternidad de la agente Romero. 




Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 147/08.






 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer el pase del agente Martín Oriozabala, legajo nro. 880, a la Unidad Consejera Dra. Daniele, con categoría 14, agrupamiento AM.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 466 /2008

      N. Mabel Daniele                           
         
  Mauricio Devoto

           Secretaria                                                                Presidente 
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