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	“2010 – Año del Bicentenario”



Buenos Aires, 4 de octubre de 2010

RES. Nº 822 /2010

VISTO:




Las Actuaciones Nros.  26373/10 y 26374/10 s/ Ministerio Público de la Defensa y 

CONSIDERANDO: 

Que la Defensoría General solicitó la creación de tres (3) cargos de Relator, tres (3) cargos de Oficial y tres (3) cargos de Escribiente para las plantas de las Defensorías de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1, 2 y 3, en los términos dispuestos en el artículo 21 de la Ley N° 1903. La petición se fundamenta en que -desde el año 2008- las Defensorías del referido fuero experimentan un ostensible incremento del caudal de trabajo.

Que por otra parte, la Defensoría General requirió para la puesta en funcionamiento de la Oficina de Asistencia Técnica, prevista en el artículo 20 bis de la Ley N° 1903 -reformada por Ley N° 3318- la creación del cargo de Jefe de Oficina con categoría de Secretario de Cámara, para asumir la titularidad de la Oficina de Asistencia Técnica, y de dos (2) Jefes de Departamento dependientes de dicha oficina con categoría de Secretarios de Primera Instancia, denominados Departamento de Asistencia al/a Defendido/a y Departamento de Investigación en lo Penal, Contravencional y de Faltas. Asimismo, describió las funciones de los cargos e informó que la dependencia se ubicará en el ámbito de la Secretaría General de Relaciones Institucionales, Defensa y Patrocinio.

Que en la reunión de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones del 28/09/2010 el Lic. Jorge Costales -Secretario General de Coordinación del Ministerio Público de la Defensa- manifestó que el organismo cuenta con recursos presupuestarios para afrontar la erogación que implica la creación de los cargos solicitados por la Defensoría General para los ejercicios 2010 y 2011.  

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, ante la existencia recursos presupuestarios y a fin de asegurar el normal funcionamiento de la Defensoría General mediante una eficaz organización de las dependencias a su cargo, dictaminó a favor de  aprobar la creación de los cargos solicitados. 

Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario.




Que la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en su art. 116, inc. 6, otorga al Consejo de la Magistratura la facultad de administrar los recursos del Poder Judicial y en su art. 124 reconoce la autonomía funcional al Ministerio Público. De dichas normas surgen las competencias del Consejo para disponer sobre el presupuesto y del Ministerio Público para proponer la creación de cargos. Asimismo, su art. 125 dispone que son funciones del Ministerio Público promover la actuación de la Justicia en defensa de la legalidad de los intereses generales de la sociedad y velar por la normal prestación del servicio de justicia procurando ante los tribunales la satisfacción del interés social.




Que el art. 21, inc. 5, de la Ley 1903 fija las atribuciones de los titulares del Ministerio Público en el ámbito de administración general y financiera y establece: “Elaborar y proponer al Plenario del Consejo de la Magistratura las ampliaciones a la estructura orgánica necesarias para el normal y eficiente cumplimiento de las tareas que le son propias”. Mientras que el inc. 6 indica que es atribución de la Defensoría General “Reorganizar la estructura interna y realizar las reasignaciones del personal de acuerdo a las necesidades del servicio”. Por lo tanto, a fin de asegurar el normal funcionamiento de la Defensoría General mediante una eficaz organización de las dependencias a su cargo corresponde aprobar la estructura propuesta y las misiones y funciones descriptas por el Defensor General.




Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º:   Crear tres (3) cargos de relator, tres (3) de oficial y tres (3) de escribiente en la estructura de las Defensorías de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, 2 y 3.

Art. 2º: Aprobar la estructura de la Oficina de Asistencia Técnica, dotándola de un Jefe de Oficina con cargo de Secretario de Cámara, quien asumirá la titularidad de la Oficina de Asistencia Técnica; de un (1) Jefe de Departamento de Asistencia al/a Defendido/a, con cargo  de Secretario de Primera Instancia; y de un (1) Jefe de Departamento de Investigación en lo Penal, Contravencional y de Faltas, con cargo de un Secretario de Primera Instancia.  

Art. 3º: Aprobar las funciones de la estructura dispuesta en el art. 2, que como Anexo I se adjunta a la presente. 

Art. 4°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese al Ministerio Público de la Defensa, a la Oficina de Administración y Financiera, a la Secretaría de Coordinación a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección de Factor Humano, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 822 /2010

     Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya     

              Secretaria                                         

 Presidenta

Anexo I – Res. Nº 822 /2010
A.- Jefe de Oficina de Asistencia Técnica

Jefe de Oficina con categoría de Secretario de Cámara, quien asumirá la titularidad de la Oficina de Asistencia Técnica -creada por la Ley N° 3318-, y la cual tendrá las siguientes funciones:                        

· Presentar al/a Secretario/a General de Relaciones Institucionales, Defensa y Patrocinio la planificación anual de la Oficina de Asistencia Técnica a la Defensa Pública, para que éste, previa evaluación y aprobación, la eleve al/a Defensor/a General.

· Definir las políticas de acción de la Oficina. 

· Organizar, coordinar y supervisar las tareas de los Departamentos.

· Instrumentar un ámbito de colaboración conjunta con los distintos funcionarios para optimizar la labor de investigación.

· Representar a la Oficina de Asistencia Técnica a la Defensa Pública en los ámbitos atinentes al desarrollo de sus funciones.

· Representar a la Oficina de Asistencia Técnica a la Defensa Pública, a solicitud del responsable de la Secretaría General de Relaciones Institucionales, Defensa y Patrocinio, en distintos ámbitos institucionales. 

· Presentar al responsable de la Secretaría General de Relaciones Institucionales, Defensa y Patrocinio las propuestas de nuevas líneas de intervención y todos los cambios de funcionamiento necesarios, tendientes a lograr mayor eficiencia en las acciones de la Oficina de Asistencia Técnica a la Defensa Pública.

· Propiciar la creación de instancias de capacitación permanente del equipo de profesionales y empleados de la Oficina de Asistencia Técnica a la Defensa Pública.

· Coordinar un sistema de monitoreo y evaluación continua de la actuación de la Oficina.

· Instrumentar un sistema de actualización de proyectos y anteproyectos normativos existentes relacionados con la temática procesal de los fueros de competencia de la justicia local. 

· Participar activamente en el análisis y crítica de los proyectos y anteproyectos referidos, con el objeto de generar aportes que beneficien los procedimientos de ese fuero a fin de ser elevados al/la Secretario/a General de Relaciones Institucionales, Defensa y Patrocinio. 

· Sistematizar la información y estadísticas de la Oficina para la presentación de informes mensuales de gestión al/la Secretario/a General de Relaciones Institucionales, Defensa y Patrocinio, con el fin de generar estudios y trabajos de diagnóstico y planificación.

· Evaluar y analizar los casos en los que interviene la Defensa Pública, a fin de elevar la información al/la Secretario/a General de Relaciones Institucionales, Defensa y Patrocinio a fin de producir indicadores socioeconómicos y culturales de la criminalidad y de las problemáticas sociales judicializadas en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

B.- Departamento de Asistencia al/a Defendido/a:

Serán funciones del/la Jefe/a de Departamento:

· Proponer los lineamientos funcionales del Departamento a su cargo.

· Generar instancias de capacitación de los profesionales y personal a su cargo.

· Elaborar e instrumentar mecanismos de evaluación y monitoreo en relación a las tareas desarrolladas.

· Analizar y sistematizar las necesidades manifestadas por los/as Defensores/as, en atención a las particularidades de las solicitudes de asistencia al/a defendido/a.

· Recepcionar las solicitudes de búsqueda y localización de personas imputadas/defendidas, con el fin de notificar la realización de un inminente acto procesal o la necesidad de contar con la presencia personal en la Defensoría interviniente.

· Mantener actualizado un registro de solicitudes y estado de las mismas.

· Notificar a los/as Defensores/as los resultados de dichas búsquedas.

·  Llevar un registro actualizado de instituciones públicas y de Organizaciones no Gubernamentales que presten servicios frente a distintas problemáticas económicas, sociales y/o culturales, con el fin de proveer de información de calidad para la asistencia de necesidades conexas de los/as defendidos/as y sus familias. 

-   Asistir a los/as Defensores/as en las tareas de asistencia y contención del/a defendido/a y de su familia durante el proceso, con el objeto de prestar un servicio de Defensa multidisciplinario.
C.- Departamento de Investigación en lo Penal, Contravencional y de Faltas.

Serán funciones del/la Jefe/a de Departamento:

· Proponer los lineamientos funcionales del Departamento a su cargo.

· Delinear los procedimientos necesarios para la recepción de las solicitudes de investigación de los/as  Defensores/as.

- Coordinar los mecanismos de respuesta a los requerimientos de intervención presentados por los/as Defensores/as.

· Generar lazos de colaboración con los/as Defensores/as para la realización de las estrategias de Defensa definidas previamente por éstos/as, a fin de brindar alternativas de apoyo técnico en coherencia con esas estrategias. 

· Instrumentar tareas de constatación de daños, mensura y otros requerimientos, con el fin de proveer material probatorio para la Defensa.

· Coordinar los equipos de investigación para la elaboración de documentos de investigación y análisis teórico de problemáticas comunes, relacionadas con delitos, contravenciones o faltas.
· Asistir y prestar funciones de apoyo técnico y de recolección de material probatorio, a las Defensorías de Primera Instancia del fuero Penal, Contravencional y de Faltas, según fuera requerido en cada una de las causas por el respectivo/a Defensor/a interviniente.

· Realizar las tareas de investigación que indique el/a Defensor/a actuante, como la búsqueda de testigos y otras pruebas afines a la estrategia del caso dispuesta por el/a Defensor/a Oficial.

· Mantener actualizada una base de datos con el registro de las solicitudes recibidas, las tareas realizadas, el material obtenido y el estado de satisfacción y de valoración de la respuesta dado por el/a Defensor/a Oficial solicitante.

- Enviar personal de manera inmediata para asistir al/la Defensor/a a cargo en las tareas de recolección de material probatorio, como fotografías y filmación del lugar del hecho, de datos de testigos presenciales, entre otras.
- Asistir con herramientas tecnológicas a la Defensa Pública, con el fin de obtener material probatorio de calidad y acorde con las obligaciones dispuestas por la normativa Penal, Contravencional y de Faltas.

- Coordinar un procedimiento de actuación frente a la toma de datos y recolección de pruebas en las situaciones de flagrancia.
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