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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 16 de mayo de 2006

RES. Nº 378  /2006

VISTO: 

La actuación Nº 5977/06 y 7937/06, y

CONSIDERANDO:

Que mediante Res. CM Nº 342/2006 se resolvió no hacer lugar a la solicitud de licencia extraordinaria por actividad científica o cultural, a partir del 1º de junio de 2006 y hasta el día 30 de septiembre de 2007, formulada por la Dra. Andrea Dropulich, Prosecretaria Letrada interina de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, por no reunir los requisitos previstos reglamentariamente.

Que con fecha 11 de mayo de 2006 la Dra. Dropulich solicita que se contemple la posibilidad de otorgar la licencia pedida sin goce de haberes.

Que cabe señalar que la funcionaria de referencia fundamenta su solicitud en el hecho que ha obtenido una beca del Servicio Alemán de Intercambio Académico (DADD) para desarrollar una investigación en la Universidad de Regensburg, República Federal Alemana.

Que los integrantes de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, manifiestan que las cuestiones que constituyen el objeto de la investigación a desarrollar por la peticionante se encuentran estrechamente vinculadas al desarrollo de las actividades habituales que desempeña en el ámbito judicial, y que tales estudios favorecerán su formación profesional para la detección y resolución de los problemas jurídicos que cotidianamente se plantean antes dicha Alzada.

Que teniendo en cuenta la conformidad prestada por sus superiores y que la licencia se solicita sin goce de haberes, este Cuerpo entiende que no existe obstáculo alguno para dar trámite favorable a la solicitud efectuada.

Que, en consecuencia, corresponde proceder a la concesión de licencia extraordinaria sin goce de haberes por motivos particulares en los términos de los artículos 2.26. y 2.28 del Reglamento Interno de los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Conceder a la agente formulada Andrea Dropulich, Prosecretaria Letrada interina de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes, a partir del 1º de junio de 2006 y hasta el día 30 de septiembre de 2007 inclusive.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº   378  /2006

Carla Cavaliere   



          María Magdalena Iráizoz
     Secretaria




Vicepresidenta a cargo de la Presidencia
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