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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 31 de octubre de 2006

RES. N° 797 /2006

VISTO:

Las Actuaciones nros.  16312/06, 17320/06 y 19963/06; y

CONSIDERANDO:

Que en las mencionadas actuaciones tramitó el pedido de los miembros del equipo interdisciplinario de la Asesoría General Tutelar, Dra. Gladys Alcayaga y Lic. Irene Domínguez, para obtener autorización para concurrir al Congreso sobre Adopción llevado a cabo en la Provincia de Mendoza, los días 7 y 8 de septiembre de 2006, adjuntando a tal efecto, presupuesto de gastos en concepto de viáticos y alojamiento.

Que en la misma actuación, la Sra. Asesora General Adjunta, Dra. Ángeles Baliero de Burundarena, teniendo en cuenta la importancia del Congreso y el valioso aporte que significaría el intercambio de experiencias con otras jurisdicciones judiciales, propició conceder licencia excepcional con goce de haberes, en virtud de que las solicitantes no cuentan con los 3 años de antigüedad en la función, requisito que establece el art. 81 para el otorgamiento de este tipo de licencia.

Que con respecto al pedido de reconocimiento de gastos, el 4 de septiembre de 2006, la Sra. Asesora General Adjunta aprobó la solicitud, en tanto se encuentren satisfechos los requisitos reglamentarios y remitió la Actuación al Consejo al día siguiente, esto es, el 5 de septiembre de 2006.

Que la Asesoría General Adjunta acompaña también, en carácter de rendición de cuentas, el resumen de los gastos efectuados por las concurrentes al Congreso, con los correspondientes comprobantes. 

Que esta actuación, fue remitida a la Señora Presidente del Consejo por parte del Sr. Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires, para su tratamiento en conjunto.

Que  la Comisión de Administración y Financiera trató el tema en su reunión del 12 de octubre del corriente y por mayoría se entendió que las peticionantes viajaron sin la previa autorización por parte del Consejo,  y que por lo tanto, no debe hacerse lugar a la rendición de gastos presentada.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria y la Ley 1.988, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°:  No hacer lugar a la rendición de cuentas presentada mediante Act. N° 19963/06,  por la Dra. Gladys Alcayaga y la Lic. Irene Domínguez, para obtener el reintegro de gastos incurridos por concurrir al Congreso sobre Adopción, llevado a cabo en la Provincia de Mendoza, los días 7 y 8 de septiembre de 2006. 

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese a las solicitantes, comuníquese al Administrador General del Poder Judicial, cúmplase y, oportunamente, archívese.
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