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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 28 de  diciembre  de 2005

RES. Nº 1132 / 2005

VISTO: 

La actuación Nº 21.633/05,  y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dicha actuación, la  Dra. Daniela B. Ugolini, titular de la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, con fecha 25 de noviembre de 2005, solicita una modificación de la resolución CM Nº 804/2005.

Que  la resolución CM Nº 804/2005 en su  artículo 4º dispone “aprobar la reformulación de la estructura orgánico funcional de la Fiscalía de Cámara en lo Contencioso Administrativo y Tributario, creando dos (2) cargos de Escribiente, mediante la aplicación de los fondos previstos para el financiamiento de un (1) cargo de Auxiliar de Servicio, actualmente existente, y un (1) cargo de Relator, creado como consecuencia de lo dispuesto en el artículo 1º de la presente resolución”.

Que la Dra. Ugolini solicitó que se analice la posibilidad de convertir uno (1) de los cargos de Escribiente, que fueran creados en el artículo 4º de la resolución CM Nº 804/05, en un cargo de Prosecretaria Administrativa.

Que la Dra. Ugolini destaca que el trabajo de la Fiscalía a su cargo ha aumentado considerablemente tanto en cantidad como en complejidad, advirtiendo al mismo tiempo que, ambas salas de la Cámara en lo Contencioso Administrativo y Tributario cuentan, dentro de su estructura, con dos (2) cargos de prosecretario administrativo.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen Nº 286/2005 en el que expresa que comparte los motivos expuestos por la Dra. Ugolini, no teniendo este Cuerpo, en consecuencia, objeciones que formular en cuanto a la cuestión que se encuentra bajo análisis en la presentes actuaciones.
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIDES 

RESUELVE:

Art. 1º: Modificar el artículo 4º de la resolución CM Nº 804/2005, el que queda redactado de la siguiente manera “aprobar la reformulación de la estructura orgánico funcional de la Fiscalía de Cámara en lo Contencioso Administrativo y Tributario, creando un (1) cargo de Escribiente y un (1) cargo de Prosecretario Administrativo mediante la aplicación de los fondos previstos para el financiamiento de un (1) cargo de Auxiliar de Servicio, actualmente existente, y un (1) cargo de Relator, creado como consecuencia de lo dispuesto en el artículo 1º de  la presente  resolución”

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la Fiscalía General,  y oportunamente, archívese.
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