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                         Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,  13  de junio de 2006

 

RES. N° 426  /2006

 

VISTO: 

El expediente CM Nº 323/2005, caratulado “SCD s/Virrareal s/ presentación de título de estudio”, 

  

CONSIDERANDO:

 


Que por Resolución CDyA Nº 04/2006 se decidió “imponer al agente Ramón Roberto Villareal, DNI  14.359.364, la sanción de suspensión  por el término de cinco días a partir de su notificación”. En la misma resolución se decidió que se procediera, por la Presidencia del Consejo, a intimar por igual término a acreditar en forma fehaciente la existencia del título primario bajo apercibimiento de promover  la nulidad de su designación. 


Que en tiempo y forma se presenta el sumariado, constituyendo domicilio, designa letrado patrocinante e interpone recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio. 


Que con fecha 17 de marzo del 2006, se dio intervención a la Dirección de Asuntos Jurídicos, la que emitió y acompañó Dictamen Nº 1125/2006 de fecha 21 de abril de 2006.


Que la Comisión de Disciplina y Acusación rechazó el recurso de reconsideración y concedió el jerárquico interpuesto en subsidio. 


Que el 16 de mayo de 2006 el agente Ramón Villareal presentó escrito ampliando el recurso jerárquico y solicitando elevación de autos (fs. 67). 


Que asimismo presentó constancia de fecha 15 de 2006 emitida por el Gobierno de Tucumán, de la que surge que el mismo estaría realizando las tramitaciones para obtener su certificado de estudios primarios. 


Que con fecha 22 de mayo se remitieron las actuaciones a la Dirección de Asuntos Jurídicos a fin de que emitiera dictamen. 


Que dicha Dirección emitió Dictamen N° 1199/2006 de fecha 29 de mayo de 2006 aconsejando el rechazo del recurso. 


Que siguiendo el criterio del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativo este Plenario cree necesario recordar que la Comisión de Disciplina y Acusación no sancionó al agente Villareal por no poseer el título en cuestión sino por hacer caso omiso a las intimaciones efectuadas por este Consejo a fin de que lo presentara.


Que, en consecuencia, y toda ve z que el escrito de fs. 67 no ha ampliado ni mejorado el recurso interpuesto por el agente sancionado, este Cuerpo entiende que corresponde rechazar el recurso interpuesto por el presentante.


Por todo lo expuesto, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, La Ley Nº 31 y la Resolución CM  Nº 384/2003,

 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º:  Rechazar el recurso jerárquico interpuesto en subsidio  por el agente Ramón Roberto Villareal, por las razones expuestas en los considerandos.  

Articulo 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, pase a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y oportunamente archívese. 

RESOLUCIÓN N°  426 /2006

        Carla Cavaliere                


           María Magdalena Iráizoz            


Secretaria  


     
     Vicepresidencia a cargo de la Presidencia
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