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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 28 de octubre de 2008

RES. Nº 861 /2008

VISTO:  


La actuación Nº 24828/08,  y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la actuación en el Visto el agente Dr. Luciano Federico Pereira presenta su renuncia a partir del día 2 de octubre de 2008.

Que, el mencionado agente fue designado como Asesor en la Unidad Consejero del Dr. Juan Sebastián de Stefano, conforme Resolución Presidencia Nº 120/2005, a partir del día 1º de septiembre de 2005.

Que, conforme Res. CSEL Nº 201/2005 se lo reescalafonó en la categoría 18 Agrupamiento AM en la citada Unidad Consejero.

Que, por Resolución CM Nº 662/2006 se lo recategoriza a la categoría 16 AM en dicha Unidad Consejero.

Que, según Resolución Presidencia Nº 215/2006 se dispone preste servicios en el Departamento Coordinación Ejecutiva, manteniendo la categoría de revista.

Que, por Resolución Presidencia Nº 77/2007 se dispone preste servicios en la Dirección de Informática y Tecnología, manteniendo la categoría de revista.

Que, conforme Res. CM Nº 183/2008 se le concedió licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes, a partir del día 1º de abril y hasta el día 1º de octubre de 2008 inclusive. 

Que, habiendo tomado la debida intervención la Dirección de Factor Humano, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen impedimentos para la aceptación de dicha renuncia.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar la renuncia del agente Luciano Federico Pereira (Leg. Nº 1634) DNI Nº 27.498.330, categoría 16 Agrupamiento AM en la Dirección de Informática y Tecnología, a partir del día 2 de octubre de 2008.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Administrador General y a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº 861 /2008

N. Mabel Daniele
                        
  Mauricio Devoto

Secretaria                                                        Presidente
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