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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES N° 40/2002

Buenos Aires, 12 de marzo de 2002

VISTO:

El Expediente CM N° 104/2000 a cuya fs. 138 y 139 luce la NOTA N° 73-DGEP PJ-2002, gestionando la prórroga de la contratación con la empresa DIVEO SA. para la instalación y mantenimiento de las comunicaciones de internet con vínculos de última generación destinados a intercomunicar a distintas dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

Que la contratación original fue aprobada por Resolución CM N° 503/2000 de fs. 126 y 127, y los términos del contrato aprobado son los que surgen del ejemplar que luce a fs. 122 a 125, por un período de 12 meses, según su cláusula SEGUNDA, por lo que venció el 5-5-2001.

Que la misma cláusula autoriza a este Comitente a renovar indefinidamente el servicio de mantenimiento por períodos iguales, lo que implícitamente permite la renovación por períodos menores.

Que al término de su primer vencimiento, en virtud de encontrarse el Organismo en tratativas de obtener condiciones más ventajosas para el Poder Judicial a través de la prestación del servicio por las empresas Telefónica de Argentina o Telecom, se prorrogó por solamente dos meses, como informa la Dirección General de Ejecución Presupuestaria en su Nota N° 356 DGEP PJ/2001 de fs. 130 y 131, habiendo vencido el 5-7-2001.

Que al término de este nuevo vencimiento, continuaban las tratativas para obtener condiciones más ventajosas para el Poder Judicial a través de la prestación del servicio por parte de las citadas empresas, prorrogándose por el término de  6 meses más, hasta el 5-1-2002, conforme Resolución CM N° 340/2001, habiéndose reconocido como de legítimo abono los pagos correspondientes a los meses transcurridos con anterioridad al dictado de la referida Resolución, en los que el servicio ha sido adecuadamente prestado.

Que  pese  a  las  previsiones  tenidas en cuenta, aún no se ha logrado un

acuerdo con las citadas Concesionarias de servicio telefónico, hallándose en estudio la instalación de un sistema de conexión por fibra óptica, estimándose que se podrían apreciar con mayor aproximación a mediados del corriente año. 

Que durante ese tiempo resulta necesario continuar con el servicio de comunicación y su mantenimiento provisto por la firma DIVEO SA, en las mismas condiciones del contrato original, es decir, en la suma mensual de tres mil trescientos pesos  mas IVA, lo que totaliza un valor mensual de TRES MIL NOVECIENTOS TREINTA Y TRES PESOS ($ 3.933). 

Que dicha locadora ha continuado prestando satisfactoriamente el servicio con posterioridad al vencimiento del 5-1-2002 hasta la actualidad, y continúa prestándolo sin haber percibido remuneración alguna desde entonces.

Que la falta de una renovación oportuna vuelve a obedecer a circunstancias ajenas a la locadora, por cuanto era el Consejo de la Magistratura quien no estaba en condiciones de definirla en función de las negociaciones que pretendía celebrar con terceros.

Que la prestación recibida de DIVEO SA no solamente fue necesaria e imprescindible, sino que continúa siéndolo hasta la instalación de un sistema alternativo como el comentado anteriormente.

Que el hecho de no haberse formalizado la prórroga del contrato con anterioridad no debe interpretarse como el derecho de este Consejo de la Magistratura a 
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///no abonar el servicio recibido y de conformidad, a los precios pactados con anterioridad, pues ello implicaría un enriquecimiento sin causa aprovechándose indebidamente de una circunstancia formal atribuible solamente a este Organismo, y que colocaría a éste en una dudosa posición de éxito ante una eventual demanda, y con mayor razón cuando este Consejo, por un tiempo, aún precisa de los mismos servicios.

Que corresponde reconocer como de legítimo abono los servicios prestados desde el 5-1-2002 hasta el presente, aspecto que se cubre aprobando la prórroga del contrato, por SEIS (6) MESES desde el 5-1-2002, en las mismas condiciones del contrato original.
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y la cláusula SEGUNDA del Contrato de fs. 122 a 125, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1.- Aprobar la prórroga del contrato celebrado con la firma  DIVEO S.A. para el servicio de mantenimiento del sistema de intercomunicación por vínculos de última generación, entre distintos edificios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por la suma mensual de TRES MIL 
NOVECIENTOS TREINTA Y TRES ($ 3.933) IVA incluido,  por el término de SEIS (6) meses desde el 5 de enero del corriente año.

Art. 2.- Regístrese, comuníquese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria y archívese.
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