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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 28 de  octubre de 2008.

RES. Nº 864 /2008

VISTO: 



La Actuación CM Nº 20971/08 mediante la cual tramita la presentación efectuada por el titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, Dr. Roberto Andrés Gallardo, con fecha 5 de septiembre de 2008, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación citada en el Visto, el titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, Dr. Roberto Andrés Gallardo,  pone en conocimiento de este Consejo, la promoción por parte del GCBA, de una acción de daños y perjuicios en su contra,   vinculada  al expediente “casa amarilla” por ante la Excelentísima Cámara de Apelaciones del fuero. 

Que el hecho mencionado en el considerando precedente constituía en su oportunidad, una cuestión a ser tratada en el marco de una causa judicial, y por  consiguiente ajena a la competencia propia de este organismo. 
Que en caso de haber emitido una mera opinión en relación con la mencionada causa judicial en trámite por ante la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, este Consejo por su rol constitucional, habría podido vulnerar la independencia de otro órgano del Poder Judicial y de sus magistrados, naturalmente llamados a resolver la cuestión planteada.  

Que el titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, Dr. Roberto Andrés Gallardo, puso también en conocimiento de este Consejo, que con motivo de la existencia de la causa judicial  mencionada precedentemente y con fundamento en lo establecido en el artículo 11 inciso 3 del Código de forma-,  el GCBA solicitó la recusación del magistrado, en la totalidad de las acciones de amparo y expedientes ordinarios, en trámite por ante su Juzgado. 

Que dichas recusaciones fueron oportunamente elevadas y resueltas por la Cámara de Apelaciones del fuero.

Que en el mismo sentido de lo anteriormente expresado, si este Consejo hubiera emitido una opinión o declaración  respecto del trámite de una medida procesal, en este caso la deducción de los mencionados incidentes de recusación, ello habría significado interferir con los mecanismos institucionales establecidos por el orden jurídico vigente,  a los efectos de resolver cuestiones de carácter jurisdiccional, y  en su caso, se habría asimismo afectado la independencia del órgano judicial antes del dictado de su sentencia.

Que las cuestiones relacionadas con la interposición por el GCBA de  la acción de daños  por ante la Cámara del fuero, y con la deducción de los incidentes de recusación  fueron o serán resueltas a través de los mecanismos institucionales establecidos a tal efecto, por los órganos jurisdiccionales con competencia en la materia y siguiendo las reglas procesales correspondientes, circunstancia que pone de manifiesto, en forma clara y evidente, que el Poder Judicial funciona efectivamente en el marco de su independencia.       

Que en función de un expreso mandato constitucional, este Consejo ha defendido y defenderá siempre su misión de garantizar la plena independencia en el ejercicio de la jurisdicción, tanto del magistrado peticionante, cuanto de todo otro magistrado integrante del Poder Judicial de la Ciudad. . 

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias.  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Hágase saber al titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, Dr. Roberto Andrés Gallardo,  los fundamentos expresados en los considerandos de la presente resolución. 
Art. 2°: Regístrese, comuníquese y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 864 /2008

     María Teresa del Rosario Moya                      

Mauricio Devoto

Cfr. art 26 Regl. Plenario                                                     Presidente
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