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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                         Buenos Aires, 9 de diciembre de 2010

RES. Nº 1036 /2010

VISTO:




La Actuación Nº 15.968/10 s/ Espacios en la sede de Cabildo 3067 y 

CONSIDERANDO:

Que el Ministerio Público Fiscal puso en conocimiento del Consejo que alquiló un inmueble en Av. Cabildo 3067 piso 4º de esta Ciudad, de aproximadamente 1457 m2, parte de los cuales serán destinados al Ministerio Público de la Defensa, y propone al Consejo una cesión de uso sobre una superficie aproximada de  280/300 m2 para instalar Juzgados de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas.

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones considera que subsiste la necesidad de espacios para readecuar sedes del Poder Judicial y mejorar el funcionamiento de sus dependencias. Por ello, propone aceptar la cesión de uso propuesta del Ministerio Público Fiscal para las dependencias que disponga oportunamente el Consejo de la Magistratura. 

Que en tal estado llega el trámite al Plenario. 

Que atento la necesidad de mejorar las condiciones de infraestructura del Poder Judicial resulta conveniente aceptar la cesión de uso ofrecida por el Ministerio Público Fiscal en los términos del dictamen citado precedentemente.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,

 EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar la cesión de uso propuesta del Ministerio Público Fiscal sobre una sobre una superficie aproximada de 280/300 m2 en el piso 4º de Cabildo 3067, para las dependencias que disponga oportunamente el Consejo de la Magistratura. 

Art. 2º: Regístrese, publíquese en la página web del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, al Ministerio Público Fiscal, a la Oficina de Administración y Financiera, y a la Dirección General de Infraestructura y Obras.

RESOLUCIÓN N° 1036 /2010  

     Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya     

              Secretaria                                         

 Presidenta
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