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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 86/2002

Buenos Aires,  9 de abril de 2002

VISTO: 

El Expediente N° 63/2001 del Registro de la Comisión de Disciplina y Acusación por el cual tramita una investigación preliminar originada en una denuncia formulada por el Dr. Marcelo Salvador Garavaglia, y

CONSIDERANDO:

Que a fs. 131 a 135, luce la nota presentada por el mencionado empleado del fuero Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial local solicitando se deje sin efecto el examen médico ordenado en la Resolución CM N° 51/2002 cuya copia obra a fs. 127/128 de la investigación preliminar que tramita en estas actuaciones.

Que subsidiariamente solicita la participación de profesionales que designaría como consultores externos, y en cualquiera de los casos, reclama privacidad en las notificaciones derivadas de las tramitaciones vinculadas en este expediente.

Que el examen médico dispuesto en el art. 2° de la Resolución CM N° 51/2002, coincidente con lo sugerido por el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación a fs. 125, constituye una medida preparatoria no atacable por recurso administrativo alguno conforme lo impone el art. 99 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/97).

Que las facultades instructorias de este Consejo para actuar de oficio, en la búsqueda de la verdad jurídica objetiva, le son conferidas por las disposiciones de los artículos 22, 25, 66 y 68 de la citada Ley de Procedimientos, y el art. 4.10 del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 2/2000.

Que la razonabilidad de lo dispuesto no es discutible toda vez que conjuga con las disposiciones de los arts. 2.4 y 3.8 del referido Reglamento Interno, para cuyo cumplimiento no se requiere del previo consentimiento del agente que se trate.

Que en virtud de lo establecido en los arts. 4.15.4 y 4.16 del mencionado Reglamento, cuando concluya el sumario, y en caso que se impute formalmente una falta disciplinaria, recién se le correrá traslado para que ejerza su defensa y aporte las pruebas que estime necesarias.

Que mientras ello no ocurra, la naturaleza inquisitiva del procedimiento impide darle intervención a consultores externos como lo solicita el Dr. Garavaglia, correspondiendo el rechazo de tal pretensión.

Que respecto de la modalidad de las notificaciones derivadas de la tramitación  del  presente  expediente,  no  se  advierte  razón  de  privacidad alguna a
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///preservar en mayor medida que la utilizada por el Dr. Garavaglia en sus propios escritos, ni que el modo a emplear sugerido (sobre cerrado) pueda satisfacer adecuadamente la privacidad solicitada habida cuenta de la necesaria participación de terceros en el conocimiento de los textos si se emplean los modos admitidos por las normas vigentes (art. 61, inciso c, de la Ley de Procedimientos Administrativos).

Que tampoco resultan válidas las notificaciones en domicilios no constituidos ni  es posible constituirlos en oficinas públicas como lo solicita el Dr. Garavaglia, por expresas disposiciones de los arts. 41 y 39 de la mencionada Ley de Procedimientos Administrativos.

Que a fs. 136 y 137 obra el informe técnico legal cuyas conclusiones se comparten.

Por ello, de conformidad a las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y el Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Res. CM N° 2/2000, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Rechazar los pedidos del Dr. Marcelo Salvador Garavaglia en los puntos I) y II) de su escrito de fs. 131 a 134.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para la notificación al peticionante señalando que no existe vía administrativa a agotar por tratarse de una medida preparatoria, y para la prosecución del trámite del Expediente.
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