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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires, 11 de octubre de 2006

RES. N° 759 /2006

VISTO:



La Actuación Nº 11583/06, en la  que la agente María del Carmen Romero interpone recurso jerárquico contra la Res. SCAyF Nº 78/2006,  y 

CONSIDERANDO:



Que la Resolución de la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera N° 78/2006 dispuso que no debía liquidarse el adicional por permanencia en el cargo a los agentes promovidos,  ya que no correspondía computar el tiempo trabajado antes de la promoción como si fuese un mismo cargo.



Que contra dicha resolución la agente interpuso recurso jerárquico,  entendiendo que contiene vicios en la competencia del órgano que la dictó y en la causa en la que se funda.

                   
Que la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó que el Secretario de la Comisión de Administración y Financiera era competente para suscribir la resolución  objeto del  recurso, en virtud de las atribuciones conferidas por los arts. 2º y 12º de la Ley 1.904 que establecen, en cada caso, la competencia del Administrador General del Poder Judicial y sus correspondientes reemplazos en caso de ausencia o impedimento.



Que respecto a los supuestos vicios en la causa,  el servicio de asesoramiento jurídico entiende que la resolución en cuestión ha tenido como antecedentes las Act. Nros. 14273/05, 11909/05, 13318/05 y 7127/05, en las que distintos agentes solicitaban el pago del adicional por permanencia en el cargo, mientras se encontraban en categorías superiores en forma interina.



Que se resolvió para todos los casos, que cuando el agente desarrolle tareas interinamente en un cargo superior, dejará de percibir el adicional correspondiente al cargo anterior, por no cumplir el requisito necesario del art. 14.5 de la Res. CM. Nº 302/2002, siendo éste el antecedente de derecho en el que se funda el acto administrativo que nos ocupa.

                  
Que la Comisión de Administración y Financiera dictaminó proponiendo rechazar el recurso,  de acuerdo a los fundamentos del dictamen jurídico.

                 
Que no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho, que aconsejen revertir el criterio sustentado por el órgano de asesoramiento jurídico permanente, y la Comisión de Administración y Financiera. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y por los artículos 3 y 12 de la Ley 1904,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: No hacer lugar al recurso jerárquico interpuesto por la agente María del Carmen Romero contra la Res. SCAyF Nº 78/06.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al  interesado, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 759 /2006



Juan Sebastián De Stefano


         
 Carla Cavaliere


                            Secretario



                   Presidenta
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