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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de octubre de 2006

RES. N° 754 /2006

VISTO: 

El expediente SCD- 193/06-0 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, caratulado “S.C.D. s/ Gracia, Guillermo s/ Denuncia.”

CONSIDERANDO:
 

Que mediante Oficio Nº  1752/06  de fecha 14 de septiembre del corriente año la Sra. Defensora General sustituta Dra. Graciela E. Christe  remitió a la Presidencia de este Consejo piezas procesales extraídas de las actuaciones administrativas DG Nº 1752/06, relacionadas con el comportamiento del Defensor Oficial en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dr. Guillermo A. E. Gracia, vinculadas con dos causas que tramitan por ante el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1 de esta Ciudad. A saber, el  expediente Nº 21.024 caratulado “Sánchez Hurtado, Rosa y otros c/ GCBA s/ amparo (Art. 14 CCABA)” y el expediente Nº 21.214/0 caratulado “Martínez,  Silvia Roxana y otros c/ GCBA y otros s/ Amparo (Art. 14 CCABA)”.



Que la Sra. Defensora General sustituta entiende que la conducta asumida por el  Dr. Gracia podría encuadrar, “ prima facie “ y según su valoración,  en los tipos disciplinarios previstos en los incisos 5 y 7 del articulo 31 de la Ley Nº 31, conforme a la remisión del Reglamento Disciplinario contenido en el Anexo I de la Res. CM Nº 384/2003.

 

Que con fecha 15 de septiembre de 2006,  amplía su comunicación con la presentación que el Dr. Guillermo Agustín Eduardo Gracia  formulara en el expediente Nº 21.024 referenciado más arriba,  a los mismos fines, esto es, por entender que estaría frente a una de las conductas contempladas como falta disciplinaria en nuestro régimen. 



Que mediante resolución de fecha 14 de septiembre de 2006 la  Sra. Defensora General, dispone poner en conocimiento de este Consejo la conducta del Dr. Gracia, para su valoración en ejercicio del poder disciplinario que nos cabe.

           Que la resolución mencionada fue motivada por las comunicaciones efectuadas por el Sr. Titular  del Juzgado CAyT  Nº 1, Dr. Cataldo, quien  puso de manifiesto que la actitud del Sr. Defensor Oficial está, a su juicio, reñida con la diligencia que un letrado debe observar en el cumplimiento de sus deberes procesales durante la tramitación de cualquier  juicio, agravándose por tratarse de acciones de amparos. 


Que la Comisión de Disciplina y Acusación encontró motivación suficiente en el tenor de las valoraciones efectuadas por el Juez de Primera Instancia, como por la Defensora General sustituta,  y propuso a este Plenario  la instrumentación de un sumario administrativo, que garantice el debido proceso adjetivo, permitiendo al sumariado ejercer todos los medios para su defensa.



 Que  este Plenario comparte lo dictaminado por la  Comisión, en razón de todo lo expuesto precedentemente y también considera procedente disponer  la apertura del sumario, a los fines de comprobar la existencia de los extremos invocados y, eventualmente,  deslindar las responsabilidades del caso, en los términos de los artículos 1, 5, 6, 7, 8, 11 y concordantes del Reglamento del Régimen Disciplinario del los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y del Reglamento aprobado por Resolución CM Nº 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°:  Disponer la apertura del sumario administrativo, en relación a los hechos denunciados, respecto del Sr. Defensor Oficial de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dr. Guillermo Agustín  Eduardo Gracia.

Articulo 2°: Regístrese, notifiquese al interesado siguiendo la vía jerárquica respectiva, haciéndose saber que la presente resolución no es recurrible, remítase los presentes actuados a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a sus efectos, y oportunamente archívese.

RESOLUCION CM N° 754 /2006

   
Juan Sebastián  De Setefano                                                                        
   Carla Cavaliere



Secretario





        Presidenta
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