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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  14 de marzo de 2002.

RESOLUCION N°  43/2002

VISTO:


El estado del concurso n° 7/00, y

CONSIDERANDO:



Que mediante Res. CM n° 94/2000 se llamó a concurso público de oposición y antecedentes para cubrir un cargo de Fiscal General Adjunto de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.



Que dicho concurso se sustanció con arreglo a lo dispuesto en el Reglamento de Concursos para la Selección de Magistrados e Integrantes del Ministerio Público de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.



Que resultaron inscriptos treinta y un postulantes. Tras calificarse sus antecedentes, por Res. CM n°  416/2000, se aprobó la preselección y, resuelta la impugnación que se dedujo, quedaron habilitados para dar las pruebas de oposición once concursantes, habiéndolas rendido íntegramente siete de ellos. 



Que el jurado se expidió en el dictamen que obra a fs. 966/983 del expdte. n° 109/2000, registrándose una impugnación. 



Que mediante la Res. CM 235 /2001 – cuya copia obra a fs. 60/61 del expdte. n° 168/01- se solicitaron al jurado aclaraciones con relación a dicha impugnación. Mientras tanto, por medio de la Res. CM 164/2001, se dispuso citar a los cinco concursantes que habían obtenido los mayores puntajes para la realización de los exámenes físico y psicológico. 

Que  realizados  los exámenes  físicos y psicológicos  por Res. CM n° 372/2001, sin perjuicio de la decisión final a adoptarse en la mencionada impugnación,  se convocó a esos mismos cinco  concursantes a la entrevista personal a que se refiere el art. 40 del reglamento, la que se llevó a cabo en el marco de lo normado en el art. 42 con los resultados de que da cuenta el acta nro. 85 /2001 de este Plenario, cuya copia fiel se encuentra agregada a fs. 1494/1495 del expediente 109/2000.

 Que  el 21  de febrero de 2002 el tribunal examinador se expidió sobre la impugnación formulada, en dictamen agregado a fs. 62 /64  del citado expdte. n° 168/2001. 

Que mediante la Res. CM n° 36  /2002, se  rechazó  la impugnación deducida.

Que habiéndose dado debido cumplimiento a todas las etapas del proceso concursal, de acuerdo con lo establecido en el reglamento aplicable corresponde  aprobar el concurso.
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Que habiéndose dado debido cumplimiento a todas las etapas del proceso 

concursal, de acuerdo con lo establecido en el reglamento aplicable corresponde  aprobar el concurso.



Que, asimismo, debe establecerse el  orden de mérito definitivo. Para ello, este Plenario tiene en cuenta los puntajes atribuidos a los concursantes por sus antecedentes y, particularmente, el resultado de las pruebas de oposición  en tanto éstas ponen en evidencia la idoneidad específica que acreditan aquéllos con relación al cargo y función a los que aspiran, como así también los exámenes de aptitud psicofísica realizados. Además, se tienen en cuenta los resultados de la evaluación llevada a cabo en los términos del art. 42 del Reglamento de Concursos para la selección de Magistrados e Integrantes del Ministerio Público. En tal sentido, y tal como resulta del acta mencionada, el concursante Dr. Luis Jorge Cevasco, lució un discurso preciso y articulado y un conocimiento exhaustivo de la problemática penal y contravencional, en la Ciudad de Buenos Aires. Explicó las razones por las cuales aspira al cargo, como un desafío positivo en la tarea de diseñar una nueva justicia y un nuevo rol para la ecuación represión/prevención. Tematizó con acierto el funcionamiento del principio de legalidad y describió, según sus criterios, el papel de los fiscales en las sociedades complejas, en las que muchas veces las víctimas son difusas. Puntualizó que debe existir relación entre la jurisdicción y los mass media, pero signada por la mesura y el equilibrio. Afirmó que la autonomía de la ciudad reclama el traspaso de los tribunales con competencia ordinaria a la Jurisdicción local y también de la policía para que no se ocupe de la prevención y la represión de los delitos de carácter federal. Estimó conveniente la creación de una policía judicial de naturaleza técnica dependiente de la Fiscalía. El concursante Dr. Sergio Delgado exhibió buena preparación técnica, y se expresó de manera precisa y clara. Interrogado sobre el rol del fiscal en el proceso realizó un análisis histórico acerca de los orígenes de la institución a la que caracterizó como un mecanismo de expropiación de los conflictos para fortalecer al estado en el camino de su consolidación. Consideró que en la sociedad actual la figura del fiscal en el proceso reviste gran importancia. Ante preguntas relativas a los aspectos institucionales de los concursos, hizo observaciones atinadas en la comparación del Reglamento Nacional con el local y puso en duda la eficacia del mecanismo del anonimato. A su turno, el Dr. Arnoldo Alberto Jiménez demostró que posee una gran claridad expositiva y una larga experiencia en la función pública como asesor legislativo y, actualmente, como Asesor de Gabinete en la Auditoría General de la Nación. Ejerció docencia universitaria en disciplinas penales. Indicó las razones que lo inclinan al ejercicio del cargo para el que concursa. Afirmó el principio de autarquía funcional del Ministerio Público. Destacó la función de éste como articulador de las políticas criminales, atribuyendo al Fiscal General la responsabilidad de diseñar el plan que exprese el necesario equilibrio entre la actividad preventiva y la actividad represiva. Puso de manifiesto en distintos momentos de la entrevista, su dominio de la materia y su buen nivel cultural. A su turno, el Dr. Oscar Alberto Lucangioli se presentó como espontáneo, realista y experimentado. Explicó porque aspira al cargo aquí concursado e informó sobre las cuestiones que lo han interesado de modo especial en su desempeño interino como Juez de Cámara del Fuero Contravencional y de Faltas. Sugirió que es imperativo mejorar los aspectos procedimentales.  Mostró  dominio  de   los  temas  de la especialidad,  y  opinó  que  el
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Consejo constituye un vehículo adecuado para la divulgación de los temas que hacen a la autonomía de la Ciudad. Por último, el Dr. Marcelo Pablo Vázquez, que se desempeña como Juez de Primera Instancia del Fuero Contravencional y de Faltas, en forma interina,  expuso con claridad, aunque también con cierta morosidad. Delineó sus puntos de vista acerca de la política contravencional y subrayó la necesidad de no ignorar, como parece resultar de algunos fallos recientes, el carácter penal que la justicia de esa naturaleza tiene atribuido constitucionalmente. Puso en duda las ventajas de una descentralización jurisdiccional, aunque entiende positivo que fiscalías y defensorías resulten accesibles para los habitantes de la Ciudad. Explicó las razones por las cuales prefiere el cargo para el  que concursa. Manifestó cierta imprecisión en lo concerniente  a la aplicación supletoria del Código de Procedimiento Penal de la Nación a la Ley de Procedimiento Contravencional.



Que para formular el orden de mérito definitivo este Plenario acogerá, en general, el resultado del dictamen elaborado por el jurado, apartándose de él sólo mínimamente como consecuencia del contenido de la entrevista personal referida precedentemente.



Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas en el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y el reglamento mencionado,

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Aprobar el concurso  convocado mediante Res. CM n°  94/2000 para cubrir el cargo de Fiscal General Adjunto.

Art. 2°: Aprobar el  orden de  mérito  definitivo que se consigna  en  el Anexo  I de esta resolución.

Art. 3°: Hacer  saber a  los concursantes  que  a partir  del 25 de  marzo  de 2002 el mismo se encontrará a su disposición en la sede de este Consejo, por el plazo de tres (3)

días.

Art. 4°: Regístrese, hágase saber a las Secretarías de Coordinación  Técnica  y   de   la 

Comisión de Selección de Jueces e Integrantes del Ministerio Público, publíquese  por un (1) día en el Boletín Oficial y archívese.
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