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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


               Buenos Aires,  11  de julio de 2006
RES. Nº 493 /2006

VISTO: 


El memorando de RRHH Nº 2936/2006, 

CONSIDERANDO:


Que mediante la presentación que dio origen a  las presentes el Departamento de Recursos Humanos del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  informa que la agente Ana Dolores Capitani, quien fuera designada como auxiliar principal (categoría 15) en la Unidad del Consejero Ricardo Félix Baldomar, no registra agrupamiento, conforme surge de la Res.CM Nº 924/2005 y de la Res. Pres. Nº 142/2005.    


Que el departamento aludido, agrega, que en oportunidad del dictado de las resoluciones citadas en el párrafo precedente, se omitió registrar el agrupamiento que le corresponde a la agente Capitani, toda vez que en las mismas sólo luce la categoría de revista. Asimismo, informa que la citada agente posee el título de Licenciada en  Relaciones Públicas.    


Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, emitió el dictamen Nro. 164/2006 en el que expresa que no existen objeciones que formular en relación con la ampliatoria de los términos del artículo 2º de la Res. CM Nº 924/2005,  observando en el mismo que la agente Ana Dolores Capitani registra la categoría 15 agrupamiento AM.                                                       


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Amplíense los términos del artículo 2º de la Resolución CM Nº 924/2005,  por el texto del siguiente tenor: “ Prestar acuerdo para que se proceda a la designación de la Lic. Ana Dolores Capitani, DNI 10.401.636, como Auxiliar Principal categoría 15 agrupamiento (AM), para desempeñarse en la Unidad Consejero del Dr. Ricardo Félix Baldomar..”.                                                                                           

Art. 2º: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección  de Programación y Administración Contable,  y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº   493 /2006
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