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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

 Buenos Aires, 3 de octubre  de 2006

RESOLUCIÓN CM N° 718 /2006

VISTO:



El expediente SCD Nº 065/05-0 caratulado “SCD s/ Montoya s/ presentación de título de estudio”, y

CONSIDERANDO:

Que se inició este expediente en virtud del informe que efectuara el Departamento de Recursos Humanos ante la solicitud de la Presidencia del Consejo de la confección de un listado actualizado de agentes del Área Jurisdiccional que no cumplieron con las Resoluciones de Presidencia Nº 34/2004 y 101/2004, o lo hicieron con deficiencias.


Que de la planilla en la cual el Departamento de Recursos Humanos enumera los agentes que incumplieron con las Resoluciones de Presidencia Nº 34/2004 y 101/04 surgió que en el legajo personal de Juan Carlos Montoya, Auxiliar de Servicio en la Unidad de Secretaría Judicial, no obraba constancia alguna de estudio.


Que el agente Montoya concursó oportunamente para un cargo en el que se desempeñaba provisoriamente desde dos años a esa fecha, y fue ratificado en el mismo, al aprobar dicho concurso.

Que el Sr. Montoya, quien ingresó a trabajar el 14/12/2000 y  actualmente tiene 60 años de edad, no cobró adicional por título, y su desempeño como Auxiliar de Servicio en la Fiscalía General Adjunta del Ministerio Público Fiscal, según sus superiores, es “muy bueno”. 

Que mediante Res. CDyA Nº 43/2005 se dispuso la apertura de sumario administrativo (fs. 4/5) y mediante Res. CDyA Nº 94/2005 esta Comisión dispuso el archivo de las actuaciones, por entender que las irregularidades detectadas en la designación del sumariado no eran atribuibles al Sr. Montoya. 

Que en el art. 2º de la mencionada resolución se ordena el pase a la Dirección de Asuntos Jurídicos a fin de que dictaminara sobre la eventual nulidad de la designación del agente Juan Carlos Montoya. 

Que dicho Departamento emitió Dictamen N° 905/05, aconsejando que debería iniciarse la acción de lesividad a fin de que el acto de designación sea declarado nulo. 

Que la Comisión de Disciplina y Acusación emitió Dictamen CDyA Nº 24/06  que comparte lo dictaminado por el informe de referencia de la Dirección de Asuntos Jurídicos. 

Que sin embargo, teniendo conocimiento que en casos similares este  Plenario ha resuelto la remisión de las actuaciones a la Comisión de Selección de Jueces e Integrantes del Ministerio Público, estimó necesario, en virtud de mantener un único criterio, elevar las actuaciones para que este Plenario resuelva conforme los antecedentes. 

Que incluso, en el caso, no es necesario recategorizar al agente Montoya, ya que su cargo de auxiliar de servicio es el más bajo en el agrupamiento funcional y categoria.

Que el fundamento constitucional de la acción de lesividad -única vía posible para erradicar el acto administrativo del ámbito jurídico, cuando se dan las condiciones impeditivas de la revisión de oficio-, está apoyado en un trípode constituido por el respeto al debido proceso, al derecho de propiedad y al principio de división de poderes.

Que el acto de designación del Sr. Montoya se encuentra firme y consentido y ha generado derechos subjetivos que se están cumpliendo.

Que cabe entenderse que el requisito de la instrucción primaria se refiere a encontrarse alfabetizado y con conocimientos básicos que le permitan desarrollar las actividades que desarrolla en su  función de auxiliar de servicio, ya que en situaciones análogas la Resolución CM 504/2005 aplicable para el personal del Consejo de la Magistratura, Anexo I-para esa categoría no establece la necesidad de certificados de estudios primarios sino establece como requisito la aptitud y habilidad para la tarea, sin implicar formación especifica para su desempeño. 

Que la igualdad ante la ley es un principio constitucional que deben respetar todos y cada uno de los poderes del Estado, máxime tratándose del Poder Judicial de la Ciudad, por lo que no cabe imponer a los empleados que se desempeñan en las áreas jurisdiccionales, mayores  requisitos que los que se exigen para la misma tarea en el ámbito de este Consejo. 

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM Nº 384/2003;

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art 1°: Disponer el archivo de las presentes actuaciones.

Art 2º: Regístrese,  notifíquese  al interesado y pase a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a sus efectos.

RESOLUCIÓN CM  N° 718 /2006.
Juan Sebastián De Stéfano 





        Carla Cavaliere   
         Secretario







Presidenta
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