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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires
Buenos Aires, 27 de Septiembre de 2005.

RES. Nº 775 / 2005

VISTO:

La presentación del Dr. Rubén Antonio Pereyra (Actuación  Nº 16987/05), y 

CONSIDERANDO: 

Que la Dra. Ana Dieta De Herrero presentó la renuncia al cargo de Fiscal Co-Titular de la Fiscalía en lo Contravencional y de Faltas Nº 10, condicionada a la jura en el cargo de Juez Nacional en lo Criminal de Instrucción, a cargo del Juzgado Nº 33, que se efectuará el día 28 de septiembre de 2005.

Que, la Dra. Ana Dieta De Herrero fue designada como Fiscal ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas de la Ciudad de Buenos Aires mediante Resolución Nº 196/03. 

Que, conforme Resolución CM Nº 680/03, la Dra. Ana Dieta De Herrero prestó juramento o compromiso previsto en el artículo 109 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de los Jueces e integrantes del Ministerio Público del fuero Contravencional y de Faltas designados por la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

               Que, la Dra. Ana Dieta De Herrero fue asignada como Co-Titular de la Fiscalía en lo Contravencional y de Faltas Nº 10 mediante Resolución Nº 73/03 de Fiscalía General.

               Que, habiendo tomado la debida intervención el Departamento de Recursos Humanos, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen impedimentos para la aceptación de dicha renuncia. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar la renuncia de la Dra. Ana Dieta De Herrero (leg. 1114) D.N.I. Nº 14.943.669 al cargo de Fiscal en la Fiscalía en lo Contravencional y de Faltas Nº 10, condicionada a la jura que se efectuará el día 28 de septiembre de 2005.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la  Dirección de Programación y Administración Contable, y al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.  
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