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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires  

Buenos Aires, 15 de  mayo de 2008

RES.  N° 328 /2008

VISTO:


La actuación nro. 6486 /08,  y 

CONSIDERANDO:

 

Que el Dr. Guillermo Morosi, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 13, con fecha 28 de  marzo  de 2008,  elevó la solicitud del agente Pablo Corbo, Prosecretario Coadyuvante del juzgado a su cargo, quien se propone para desempeñar funciones permanentes en la Comisión Ad-Hoc para la Implementación de Políticas Penitenciarias del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires.

Que el Departamento de Relaciones Laborales se pronunció mediante dictamen RR.LL. nro. 86/2008, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.

    

 Que  el citado dictamen informa que el agente Pablo Corbo se desempeña como prosecretario coadyuvante en el Juzgado de Primera Instancia Contravencional y de Faltas nro. 13, conforme Res.CM Nº 355/2006.

     

Que  por Res. CM Nº 365/2007 el agente Corbo fue designado Secretario ad-hoc y ad-honoren de la Comisión ad-hoc para la Implementación de Políticas Penitenciarias de este Consejo.

     

Que  el Dr. Pablo Corbo solicita pasar transitoriamente y por el término de un  año a desempeñar funciones permanentes en la Comisión ad-hoc para la Implementación de Políticas Penitenciarias del Consejo de la Magistratura de la C.A.B.A.

    

 Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 93/2008.





Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art.  1°:  Disponer el pase  del  agente  Pablo Corbo a la Comisión Ad-Hoc para la Implementación de Políticas Penitenciarias, por el término de 180 días, manteniendo la categoría de revista. 

Art. 2º: Regístrese, notifique al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, hágase saber al Administrador General del Poder Judicial y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 328 /2008


Nélida Mabel Daniele


                     Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                      Presidente 
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