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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 4  de abril de 2006

RES. Nº 215 /2006

VISTO:

La actuación Nº 2081772005, y 

CONSIDERANDO:
Que el Dr  Horacio G. Corti integrante de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario solicita un reconocimiento por los servicios prestados durante los días 8 de Agosto y 29 de Agosto de 2005 por parte del Dr. Pablo Mántaras como Prosecretario Letrado,  y se liquiden en consecuencia, las diferencias salariales correspondientes. 

Que el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos mediante dictamen Nº 1078/06,  se remite al dictamen Nº 694/05, producido en su oportunidad  por la Dirección de Asuntos Jurídicos de este Consejo de la Magistratura.

Que de acuerdo  al dictamen aludido la designación de  los agentes de la Justicia de la  Ciudad Autónoma de Buenos Aires ya sea permanente o transitoria, es atribución exclusiva del Consejo de la Magistratura, conforme lo dispone la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley Orgánica del Consejo de Magistratura (Ley31).  
Que en vista a lo que antecede,  no corresponde hacer lugar al pedido de reconocimiento solicitado, toda vez que el Dr. Mántaras asumió como Prosecretario Letrado de la Sala I de la Cámara aludida, el día 29 de agosto de 2005,  concluye el Departamento citado.

Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, mediante dictamen 56/06 señala que de conformidad con lo expuesto  no corresponde hacer lugar a la solicitud impetrada por el Dr. Horacio G. Corti, en relación a la liquidación de haberes del Dr. Pablo Mántaras.
Que este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la Comisión de Selección en el dictamen en análisis.     

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31.   

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°.- No hacer lugar al pedido de liquidación de haberes en atención a los servicios prestados durante los días 8 de Agosto y 29 de Agosto de 2005 por parte del Dr. Pablo Mántaras, como Prosecretario Letrado interino de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 215 /2006

Carla Cavaliere                                   María Magdalena Iráizoz                       L. Carlos Rosenfeld

Ricardo Félix Baldomar                    Juan Sebastián De Stefano                     

Germán C. Garavano                        Ramiro Monner Sans
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