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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 12 de septiembre de 2006

RES. Nº 657 /2006

VISTO: 

La actuación Nº 16822/2006, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Dr. Gabriela  M. Serra, Directora de la Dirección de Programación y Administración Contable, solicita la designación de la Sra. Nora Ester Vascelli, como agente de apoyo administrativo en la mencionada dirección..

Que tomó intervención el Departamento de Relaciones Laborales Laborales que, mediante dictamen Nº  257/05, informó que la solicitud  informadas se trata de un ingreso externo, razón por la cual debe ser analizado por los Sres. Consejeros.

Que la Sra. Vascelli se encuentra inscripta bajo el Nº 2905, en el Registro de Aspirantes para el Personal Interino del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.  

Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, emitió el dictamen Nº. 232/06 en el que expresa que por las razones de servicio invocadas, no hay objeciones que formular en relación con la designación de la Sra. Vascelli, c9on categoría 20 AM, en dirección precitada
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  la ley 31, y la Res. CM Nº 34/2005,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Designar a la Sra. Nora Ester Vascelli (DNI 12.154.577),  en la categoría 20 AM en la Dirección de Programación y Administración Contable del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.  

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y por su intermedio a las áreas que correspondan y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCION Nº 657 /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                     

          Secretario                                                                       Presidenta
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