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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 87/2002

Buenos Aires,  9  de abril de 2002

VISTO: 

Los Expedientes N° 63/2001 y N° 64/2001 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, y

CONSIDERANDO:

Que por el Expediente N° 64/2001, tramita un cuestionamiento respecto del cumplimiento de las tareas a su cargo por la agente María Eugenia Jaén, elevado por el Secretario de la Sala I de Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dr. Sebastián Picasso, destacando en el último párrafo que la mencionada agente solicitó la instalación de un teléfono con identificador de llamadas en la Mesa de Entradas del tribunal porque recibía llamadas intimidatorias.

Que por existir íntima vinculación entre la denuncia formulada por el agente xxxxxxxxador Gaxxxxxxxa en el Expediente N° 63/2001 (basada en que la agente María Eugenia Jaén le habría atribuido la autoría de llamadas indecentes, y a las cuales veladamente complica al agente Fernando Martelo), a través del auto de Presidencia de fecha 14-9-2001 obrante a fs. 7 del Expediente N° 64/2001, se analizó la posibilidad del tratamiento conjunto de ambos expedientes como aplicación de los principios de celeridad, economía y eficacia procedimentales.

Que en su anterior intervención de fs. 8 y 9, este Cuerpo encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, mediante Resolución CM N° 238/2001, una investigación preliminar sobre los hechos denunciados a fs. 1 y 2 por el Dr. xxxxxxxxxxxxxxx, Oficial en la Justicia Contencioso Administrativa y Tributaria del Poder Judicial local.

Que en cumplimiento de dicha encomienda, se obtuvieron declaraciones de los agentes: Dr. Fernando Césari a fs. 12; Dr. xxxxx xxxxxrxxxx a fs. 22, 41; Ma. Eugenia Jaén a fs. 29, 40 y 73; Fernando Martelo a fs. 31 y 38; Dr. Sebastián Picasso a fs. 36; Andrea Pantano a fs. 37;  Pablo Trípoli a fs. 66; Ana Spritzer a fs. 67; Susana D. Varela a fs. 69; Juan Llubran a fs. 70;  Fernando Gallardo a fs. 71; Myriam A. Castillo a fs. 72; Adriana Komisuk a fs. 74; Isabel M. Manrique a fs. 76; Verónica Puciarello a fs. 77; María L. Cancela a fs. 78; Guillermo A. Gallardo a fs. 97; María Silvia Gómez a fs. 98; Ignacio A. Falke a fs. 109; Ernesto M. Wenzel a fs. 115; y  Claudia F. Saliwoncyh a fs. 120.

Que también se obtuvieron los testimonios de personas ajenas al Poder Judicial como el señor  Eutor Yáñez a fs. 51 y señor Ariel N. Rusconi a fs. 114.

Que se agregó la prueba instrumental de fs. 16, 19 y 20 con detalle de  las  páginas  que  aparecían  en pantalla, y el detalle de las llamadas recibidas por Jaén de fs. 17, 18, 27 y 28.

Que a fs. 54 y 55 obra la información obtenida de la empresa Telefónica de Argentina, y de fs. 94 a 96 obra una denuncia de la Sra. María Laura Konopacki -madre de la agente Jaén- detallando episodios que involucran a vxxxxxxxxx en perjuicio de su hija y familia, ocurridos en las ciudades de Mar del Plata y de Buenos Aires.

Que los datos provistos por la madre de la agente Jaén fueron corroborados por la empresa telefónica en información de la que da suficiente cuenta la constancia de fs. 195 vuelta, coincidentes con los mapas de ubicación de fs. 56 y 196.

Que de fs. 121 a 125 luce el informe producido por el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación, quien tras el análisis pormenorizado de toda la prueba recibida, arriba a la conclusión de que los hechos denunciados por xxxxxxxxxia (imputación por parte de Jaén de llamadas obscenas e intimidatorias y daños en su vehículo) ni siquiera fueron probados en su existencia, de modo que mal puede responsabilizarse a Jaén y Martelo por hechos cuya existencia no se encuentra acreditada.

Que no obstante ello, de la investigación preliminar llevada a cabo, surge con evidencia que los relatos de la agente María Eugenia Jaén y su madre, fueron ratificados por terceros que testimoniando la veracidad de sus dichos, demuestran que las afirmaciones de Gxxxxxxxxa tendientes a imputarle a Jaén la autoría de agresiones en vía pública con la colaboración de Martelo son falsas, y que en realidad Jaén ha sido la agredida por el propio Gxxxxxxxa.

Que conforme surge de las declaraciones de terceros, se produjeron episodios en una ciudad balnearia donde Gxxxxxxxa, con su conducta de presencia física y a través de llamadas telefónicas habría sometido a María Eugenia Jaén a un trato intimidatorio, amenazante, humillante y desonhonroso, extendiéndolo a toda su familia.

Que de los registros de llamadas verificados por la empresa prestadora del servicio de telefonía, surge con asombrosa coincidencia en horarios y lugares en que concurrió efectivamente Gxxxxxxxxxa demostrándose así su autoría de los llamados.

Que concluye el Secretario instructor en que la realidad de los hechos corroborados demuestran un incumplimiento del art. 4.5.5 y concordantes del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 2/2000 por parte de xxxxxxxxxxxxxx, y que la modalidad de los mismos constituye una situación de extrema gravedad, al punto que aconseja efectuar una denuncia penal ante la posibilidad de comisión de algún delito.



   Que  sostiene  estar en presencia de una persona (xxxxxxxx xxxxxxxxxxx)  cuya  conducta  impone disponer su separación de los cuadros del Poder Judicial, una vez dado el traslado dispuesto por el art. 4.16 del mismo Reglamento Interno.
Que no obstante ello, y en la convicción que se justifica su temor por la seguridad de la agente María Eugenia Jaén ante la imprevisibilidad de los límites que en sus reacciones pueda tener Gxxxxxxx, considera aconsejable como medida previa, la formación de una Junta Médica para determinar el estado de salud psiquiátrica y la peligrosidad de xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.

Que este Cuerpo comparte las conclusiones acerca del Dr. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, y en virtud de manifestaciones del mismo agente, en el art. 2° de la Resolución CM N° 51/2002 ya se ha decidido la concreción de los exámenes médicos para determinar el estado de su salud psicológica, correspondiendo por ello ampliarlos al aspecto psiquiátrico aconsejado, como medida previa a resolver la cuestión disciplinaria advertida respecto de dicho agente.

Que en cuanto a las observaciones realizadas sobre el comportamiento de la agente María Eugenia Jaén a fs. 1 del Expediente N° 64/2001, más allá de la situación que íntimamente pudiera haberle ocasionado xxxxxxxxxxx, lo cierto es que estarían limitadas a una desatención respecto del trabajo que habría generado varias correcciones en las funciones que desempeña, las que no desarrolla en forma del todo satisfactorias.

Que tal circunstancia encuadra en las previsiones del art. 4.5.8 del Reglamento Interno, y resulta apropiado por la real entidad de la falta, aplicar la sanción de llamado de atención, previsto en el art. 4.6.1 del citado Reglamento, como sugiere el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación, y que este Cuerpo comparte.

Por ello, de conformidad a las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y el Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Res. CM N° 2/2000,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Llámese la atención a la agente María Eugenia Jaén por el modo insuficiente de realizar las tareas a su cargo, a juicio de sus superiores, en los términos del art. 4.6.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial. 

Art. 2°.- Amplíese el requerimiento de examen médico ordenado en el art. 2° de la Resolución CM N° 51/2002, incluyendo la necesidad de conocer el estado de salud psiquiátrica y grado  de peligrosidad  del  Dr.  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, como medida previa a continuar la evaluación de su conducta y resolver el presente expediente definitivamente en consecuencia.

Art. 3°: Regístrese, comuníquese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del  Poder  Judicial  para  el  cumplimiento  de  lo  dispuesto  en  el  artículo 2°, y a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para el cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 1°, y para la reserva del expediente hasta la obtención de los resultados de los exámenes médicos referidos.

RESOLUCION N° 87/2002
Dra. Gloria Elvira Bonatto                                               Dr. Juan Octavio Gauna

            Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                        Dr. Julio César Cueto Rúa                                                            

