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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 343/2002      

Buenos Aires, 11 de noviembre de 2002

VISTO:

El correo electrónico remitido por la Defensoría del Pueblo en fecha 28 de octubre de 2002, y

CONSIDERANDO:

Que mediante dicha pieza se propone un acuerdo de colaboración dirigido a que a través de la Oficina de Mandamientos y Notificaciones de este Consejo de la Magistratura, se diligencien los oficios y cédulas que, con destino en el ámbito de la Ciudad de Buenos Aires, emita la Defensoría del Pueblo.

Que en comunicaciones previas, el referido organismo hizo referencia a la escasa cantidad de documentación que se diligencias, siendo el volumen ordinario del orden de las 60 comunicaciones mensuales.

Que tal cantidad de tarea no entorpece el normal funcionamiento de la Oficina de Mandamientos y Notificaciones de este Consejo, y que la colaboración solicitada tiene por fin la satisfacción de una necesidad de interés público, ya que permite la adecuada realización de las mandas que le impone el art. 137 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires a la Defensoría del Pueblo.

Que los términos del acuerdo acompañado a modo de proyecto, son aceptables por este Cuerpo, básicamente en la medida que su cláusula quinta mediante la cual cualquiera de las partes lo puede rescindir unilateralmente con la sola carga de una anticipación de 30 días, circunstancia que permitirá a este Consejo de la Magistratura liberarse del compromiso si de su cumplimiento surgieran afectaciones del servicio.

Que consultadas la Secretaría de Coordinación Técnica de quien dependen las oficinas de Mandamientos y Notificaciones, y la Comisión de Informatización creada por Resolución CM N° 535/2000, se obtuvieron a través de los respectivos Memos N° 328 y N° 100/2002, las seguridades que no existen incompatibilidades con el sistema de gestión informatizada y que el formato de la cédula no presenta inconvenientes para la implementación del acuerdo. 

Por ello, con arreglo a las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad y la Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Apruébase el convenio de colaboración con la Defensoría del Pueblo cuyo proyecto integra la presente como Anexo.

///
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///Art. 2°- Autorízase al Presidente a suscribirlo e instruir a la Secretaría de Coordinación Técnica para instrumentar su implementación.

Art. 3° - Regístrese, y cumplido con lo dispuesto en el artículo precedente, archívese.
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Dra. Gloria Elvira Bonatto                                             Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco 
 Dr. Carlos  María Cárcova     

Dr. Norberto Lorenzo                                                     Dr. Julio César Cueto Rúa
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