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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires, 18 de  diciembre de 2008

RES. Nº 1007 /2008

VISTO: 




La Res. CM Nº 405/2007 y 
CONSIDERANDO




Que mediante la referida resolución se modificó la estructura orgánica del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires aprobada por Resolución CM Nº 362/2003.




Que mediante la Resolución Nº 611/2007 se efectuó la promoción del Jefe de Departamento de Procedimiento de Contrataciones de la Dirección de Compras y Contrataciones Dr. Alejandro Guede, para que se desempeñe en el cargo de Director de Obras y Mantenimiento. 




Que en consecuencia, se encuentra vacante el cargo de Jefe de Departamento de Procedimientos de Contrataciones de la Dirección de Compras y Contrataciones, que tiene firma autorizada para la prosecución de todo procedimiento de compras y contrataciones elaborado en la Dirección.




Que por todo lo expuesto se hace necesario asignar dichas atribuciones a fin de otorgar pleno funcionamiento a la estructura, garantizando una mayor eficiencia en el proceso de compras y contrataciones y su consecuente ejecución presupuestaria. 




Que mediante la Resolución Nº 530/2006, se designó a la Dra. (CP) María Verónica Broilo (legajo 1984) en el cargo de Jefe de Oficina de Control y Ejecución de las Contrataciones de la Dirección de Compras y Contrataciones, con categoría 9. 




Que del análisis de antecedentes surge que la Dra. (CP) María Verónica Broilo (legajo 1984) reúne las condiciones de idoneidad necesarias para asignarle las funciones de Jefe de Departamento de Procedimientos de las Contrataciones. La agente cuenta con una especilización en Contrataciones Públicas realizada en la Escuela de Posgrado de la Universidad Nacional de San Martín. 



Que la reasignación interna de tareas propuesta se efectúa en los términos del artículo 2º de la Resolución Nº 869/2007 y manteniendo la actual categoría de revista de la agente de referencia. 




Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley Nº 31. 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Asignar las funciones de Jefe de Departamento de Procedimientos de Contrataciones a la Dra. (CP) María Verónica Broilo, legajo 1984,  a partir del día de la fecha, manteniendo la categoría de revista. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Sr. Administrador General, a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, achívese. 

RESOLUCION Nº 1007 /2008


Nélida Mabel Daniele


                     Mauricio Devoto

                     Secretaria                                                                      Presidente 
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