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                       Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21 de agosto de 2008

RES N° 622 /2008

 

VISTO: 


El expediente CAITyC-051/07-0, y

CONSIDERANDO:



Que, mediante el expediente de referencia, tramitó la contratación de hardware para el año 2007.


Que, por Res. CM Nº 474/2008 (fs. 2810/2812), se decidió aprobar la aplicación de una multa a la adjudicataria Digital General Service S.A. por la suma total de Pesos Diez Mil Trescientos Ochenta y Cuatro con Dos Centavos ($10.384,02) por 13 días de atraso y Pesos Un Mil Ochocientos Cuarenta y Seis con Ocho Centavos ($1.846,08), por 15 días de retraso, en relación a las entregas de impresoras los días 26 y 28 de diciembre de 2007, respectivamente, conforme lo previsto en el inc. 118 del Dec. 5720/PEN/72, reglamentario del art. 61 del Decreto Ley N° 23354/56.




Que, por Actuación Nº 16295/2008 (fs. 2822/2826) presentada por la adjudicataria, solicita que no se le apliquen las respectivas multas.



            Que a fs. 2836 interviene la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminando que dicha solicitud, atento lo dispuesto por el Art. 100 del Decreto 1510/97 constituye la interposición del Recurso de Reconsideración y como tal deberá ser tratado.




Que, es importante señalar que desde el punto de vista formal el recurso fue interpuesto temporáneamente.




Que en cuanto al fondo del asunto, cabe adelantar que la recurrente no ha aportado elementos que justifiquen la demora ocurrida en la entrega de los insumos contratados.




Que la citada empresa, alega que el Director de Informática y Tecnología les indico el modo de realizar las entregas debido a la falta de espacio físico para recibirlas.



              Que esta situación, fue contemplada en el informe presentado a fs. 2768/70 por la Dirección de Compras y Contrataciones en donde se establece que los días 17 y 21 de diciembre de 2007 no deberán computarse como hábiles atento a que este Organismo comunicó a la firma adjudicataria que no se encontraba con disponibilidad de espacio en los depósitos para alojar equipamiento informático. 




Que la multa aplicada mediante la Resolución CM Nº474/2008 contempla esa situación como así también los demás días declarados inhábiles por este Consejo.




Que sin perjuicio de lo expuesto, a fs. 2416/19 la empresa en cuestión solicito una prórroga para la entrega de bienes adjudicados, la cual fue concedida por la Resolución CAyF Nº 95/2007 (fs. 2455/57).




Que la normativa legal aplicable, incisos 91 y 118 del Decreto 5720/72, es clara y no cabe frente a ella realizar ningún tipo de interpretación.  




Que así, los mentados incisos establecen: incisos 91 ”El adjudicatario podrá solicitar la prórroga del término contractual antes del vencimiento del mismo(...) y 118 del decreto 5720/72 ” Las prórrogas concedidas según lo dispuesto en el inciso 91 determinarán en todos los casos la aplicación de una multa por mora en el cumplimiento del contrato. Dicha multa será del 1% del valor de lo satisfecho fuera del término originario del contrato por cada 7 días de atraso o fracción mayor de 3 días”.



           
Que, la Dirección de Asuntos Jurídicos, mediante Dictamen Nº 2509/2008 considera que corresponde rechazar el recursos intentado.


Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 


Que del análisis de los antecedentes,  no surgen razones de hecho o de derecho que permitan revertir la opinión propiciada por la Dirección de Asuntos Jurídicos. 

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31,

 

      EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: No hacer lugar al recurso de reconsideración interpuesto por la firma Digital Service S.A.contra lo dispuesto por la Res.CM Nº 474/2008, por las razones expuestas en los considerandos. 
Art. 2°: Regístrese, notifíquese a  Digital Service S.A., comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 622 /2008

María Teresa del Rosario Moya
                                      Mauricio Devoto

 
      Cfr. art 26 Regl. Plenario                                                     Presidente 
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