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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 21 de noviembre de 2006

RES. Nº 869 /2006

VISTO:



El Expediente Nº SCD-088/05-0 (CDyA N°: 328/05) S.C.D. s/Sereni, Jorge Aquiles s/Denuncia  del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación y, 

CONSIDERANDO:



Que el 30 de junio de 2006 el Contador Jorge Sereni presentó su escrito de descargo y solicitó se cite a declarar al Contador Gustavo Giovanelli con quien habría colaborado en el Ministerio Público Fiscal. (fs. 227/237).



Que el Contador Giovanelli fue citado por el Departamento de Sumarios del Área Administrativa, mediante carta documento,  a prestar declaración testimonial para el día 22 de agosto de 2006 a las 13.30hs. (fs. 261).



Que a fojas 264/265 se presentó la esposa del Cr. Gustavo Giovanelli acompañando certificado médico expedido por la Dra. Paulos Susana, Mat. Profesional 41992, en el que manifiesta atender al mismo debido que sufre un cuadro “depresivo severo” y expresa la no recomendación de que concurra a prestar declaración testimonial. 



Que el Contador Sereni fue notificado de dicha circunstancia e mediante escrito presentado a fs. 273 insiste con la producción de la prueba testimonial y solicita, si se lo considera pertinente, se forme una junta médica para analizar al testigo ofrecido. 



Que atento a que el Contador Giovanelli no reviste más la calidad de empleado o funcionario del Poder Judicial de esta Ciudad, el Sr. Jefe de Departamento de Sumarios del Área Administrativa resolvió mediante providencia de fojas 275, notificar al contador Sereni que “a fin de producir la prueba propuesta deberá asumir el compromiso de hacer comparecer al Cr. Gustavo Giovanelli bajo apercibimiento de que si no lo hiciere se lo tendrá por desistido (art. 70 LPA)”. Asimismo fijó nueva audiencia para el día 11 de septiembre de 2006 a las 11 hs. y supletoria para el caso de incomparecencia para el día 15 de septiembre a las 11 hs. 



Que el 11 de septiembre de 2006 el Cr. Sereni presentó recurso de reconsideración contra la resolución del Sr. Jefe de Departamento por considerarla irrazonable, ilegitima y fundarse en una disposición legal no aplicable al caso (fs. 280/285). El recurrente se agravia por cuanto el sumariante le ha negado la posibilidad de hacer comparecer compulsivamente a un testigo propuesto, pues manifiesta que la obligación de declarar como testigo es una carga pública.   



Que a fojas 287 no hace lugar a la reconsideración interpuesta y concede el recurso jerárquico atento lo prescripto por el art. 107 de la LPA. 



Que remitido el expediente a la Dirección de Asuntos Jurídicos, el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos emite Dictamen Nº 1387/2006. 



Que dicho Departamento aconseja el rechazo del recurso jerárquico toda vez que “nos encontramos en un procedimiento administrativo que no prevee esa posibilidad de “traer del cuello” por la fuerza publica a una persona para que declare como testigo, antes bien, como lo dice el Jefe del Departamento de Sumarios, Área Administrativa, el art. 70 de la Ley de Procedimiento Administrativo, pone a cargo de quien ofrece el testigo, la obligación de traerlo a declarar ante un órgano que cumple funciones administrativas” (fs. 289). 



Que este Plenario comparte lo dictaminado por el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativo y considera pertinente rechazar el recurso jerárquico interpuesto por el Contador Jorge Aquiles Sereni.  


Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31 y el Reglamento aprobado por Resoluciones CM N° 362/2002 y CM Nº 317/2003,

EL PLENARIO DEL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Rechazar el recurso jerárquico interpuesto por el Contador Jorge Aquiles Sereni. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al recurrente y pase al Departamento de Sumarios del Área Administrativa a sus efectos y oportunamente archívese. 

RESOLUCIÓN CM N° 869 /2006


Juan Sebastián De Stéfano          



   Ramiro Monner Sans    


         Secretario      




        Vicepresidente        
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