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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N°  322/2002

                                                                        Buenos Aires, 23 de octubre de 2002

VISTO:


La Resolución CM N° 249/2002 que convoca a elecciones de abogados para la conformación, a partir del 18-12-2002, del Consejo de la Magistratura y del Jurado de Enjuiciamiento, ambos del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y   

CONSIDERANDO:


Que en el art. 3° de la mencionada Resolución se estableció como horario del comicio, hasta las 18,00 horas del día 6 de noviembre del corriente año.

Que por nota de fecha 16 de octubre de 2002, distintos abogados del Banco de la Ciudad de Buenos Aires han solicitado, por razones de trabajo que normalmente desempeñan en diferentes sucursales situadas en el cono urbano, la extensión del horario del comicio hasta las 19.00 horas a fin de posibilitar efectivamente el ejercicio de su derecho electoral.

Que es del conocimiento de este Cuerpo, que participan de similar preocupación numerosos matriculados e incluso integrantes de las diferentes listas de candidatos.

Que la convocatoria tiene por objetivo la designación de los futuros integrantes del Consejo de la Magistratura y del Jurado de Enjuiciamiento, ambos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, para lo cual es conveniente establecer un horario que facilite la participación de la mayor cantidad posible de electores, por la importancia que tiene su representación en ambos organismos.  

Que este Cuerpo comparte la inquietud planteada, y estima conveniente la extensión del horario del comicio hasta las 19,00 horas del día seis de noviembre de 2002.

Por ello, 

                                   EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

                            DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

                                                            RESUELVE:

Art. 1°:  Extiéndese hasta las 19,00 horas el horario de la convocatoria a elecciones de  tres (3) representantes titulares y  tres (3) suplentes de los abogados/as para integrar el Consejo de la Magistratura  de la Ciudad Autónoma  de Buenos Aires por un período de cuatro (4) años a contar desde el 18 de diciembre de 2002, llamada por Resolución CM N° 249/2002.

///

RES. N° 322/2002

///Art.2°:  Regístrese, publíquese por dos (2) días en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y en los diarios Clarín y Nación, comuníquese al Colegio Público de Abogados de la Capital Federal y oportunamente archívese. 
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Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                       Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco                     Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                               Dr. Julio César Cueto Rúa
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