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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  1 de marzo de 2006.

RESOLUCION Nº  95 /2006.

VISTO:

La Actuación N° 2289/2006; y 

CONSIDERANDO:

Que mediante Actuación N° 2289/2006, la Dra. Elba Gladys Alcayaga, quien se desempeña como Oficial en la Asesoría General, solicito licencia extraordinaria por actividad científica o cultural para los días 6 al 10 de marzo del año en curso, para asistir al Encuentro Docente a desarrollarse en la ciudad de Asunción, República del Paraguay, en el marco de la Capacitación en Generación de Relaciones y Redes Colaborativas de la Universidad Nacional de Lanús y la Universidad de Tromso, Noruega.

Que según lo establecido por el art. 81 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura (Res. N° 504/2005), “El/la agente que cuente con una antigüedad en el Poder Judicial mayor de tres (3) años, y que no tenga término definido para el ejercicio de su función, puede solicitar licencia extraordinaria con percepción de haberes a fin de desarrollar actividades científicas o culturales que resulten de interés para la función, por un plazo de hasta dos (2) años, siempre que, a juicio de la autoridad competente, no se afecte la debida prestación del servicio”.

Que si bien la Dra. Alcayaga no cumple con este requisito, dado que fue designada como Oficial en la Asesoría General mediante Resolución CM N° 1078/05 de fecha 20 de diciembre de 2005, el Sr. Asesor General Tutelar solicita a este cuerpo tenga a bien evaluar la posibilidad de otorgar este beneficio en forma excepcional, según los términos del art. 81 del mismo reglamento.

Que, en consecuencia, teniendo en cuenta esta solicitud y considerando que estas jornadas resultan de particular interés para el Ministerio Público Tutelar, luce conveniente hacer lugar a la solicitud en forma excepcional y sin que ello siente precedente para el futuro.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Conceder a la Dra. Elba Gladys Alcayaga, Oficial en la Asesoría General Tutelar, licencia extraordinaria por actividad científica o cultural para los días 6 al 10 de marzo del año en curso, para asistir al Encuentro Docente a desarrollarse en la ciudad de Asunción, República del Paraguay.

Art. 2°.- Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Sr. Asesor General Tutelas, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.
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