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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 25 de octubre de 2005

RES. N° 843 / 2005

VISTO:

La actuación Nº 17510/05 de fecha 30 de septiembre del corriente año, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación de referencia tramita la solicitud interpuesta por el Dr. Enrique Lavié Pico, María Laura Tesouro y el Dr. Mariano Pico Terrero, Secretario del Juzgado de Primera Instancia Nº 4, Prosecretaria del Juzgado de Primera Instancia Nº 8 y Secretario del Juzgado de Primera Instancia Nº 3, respectivamente, todos del fuero Contencioso Administrativo y Tributario de esta Ciudad, de que se le otorgue subsidio a los efectos de posibilitar su asistencia al seminario “Problemas actuales de las tasas municipales”, organizado por el Departamento de Derecho Tributario de la Facultad de Derecho de la Universidad Austral, a realizarse los días martes de 18 a 21 hs. durante el período comprendido entre los días 4 de octubre y 8 de noviembre de este año.

Que manifiestan que mediante la Res. CM Nº 754/2005 de fecha 22 de septiembre del corriente año, dicho evento académico fue declaro de interés para este organismo.

Que el interés de ese evento, según los nombrados, radica en la temática de índole tributaria local sobre el cual versará el simposio, guardando íntima relación con la función que estos cumplimentan en el ámbito del Poder Judicial de esta Ciudad.

Que, asimismo, refieren que el costo del seminario asciende a la suma de Pesos Seiscientos ($600.-), sin descuento alguno para miembros del Poder Judicial de la Ciudad.

Que respecto del particular, y por solicitud de la Sra. Vicepresidente  interinamente a cargo  de la Presidencia de este organismo, la Comisión de Administración y Financiera se expide rubricando el dictamen Nº 152/05.

Que en el mismo, los Sres. Consejeros integrantes de la Comisión, proponen a este Plenario de Consejeros no otorgar el subsidio requerido, ello en razón de que la petición no cumplimenta las disposiciones vigentes existentes en la Res. CM Nº 212/2005, mediante la cual se regula el procedimiento de otorgamiento de viáticos, expresando asimismo que no existe reglamento alguno que disponga un régimen administrativo para la concesión de subsidios para situaciones de la índole de la presente.

Que este Plenario de Consejeros comparte el temperamento esgrimido por la Comisión de Administración y Financiera, haciendo propios los fundamentos expuestos en el dictamen CAyF Nº 152/05, a los que se remite en un todo.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  No hacer lugar a la solicitud de subsidio interpuesta por el Dr. Enrique Lavié Pico, María Laura Tesouro y el Dr. Mariano Pico Terrero, Secretario del Juzgado de Primera Instancia Nº 4, Prosecretaria del Juzgado de Primera Instancia Nº 8 y Secretario del Juzgado de Primera Instancia Nº 3, respectivamente, todos del fuero Contencioso Administrativo y Tributario de esta Ciudad, para la concurrencia al seminario “Problemas actuales de las tasas municipales”, organizado por el Departamento de Derecho Tributario de la Facultad de Derecho de la Universidad Austral, a realizarse los días martes de 18 a 21 hs. durante el período comprendido entre los días 4 de octubre y 8 de noviembre de este año.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a los interesados, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 843 / 2005

Carla Cavaliere 

 
María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld  






(ausente)

Bettina Paula Castorino 


Juan Sebastián De Stefano









(ausente)
 

Germán C. Garavano


  Diego May Zubiría
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