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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 5 de diciembre de 2006.-

RES. N° 927 /2006
VISTO:

Lo actuado en el Expediente ST-106/04-0 para la contratación de Servicios de Telefonía, y

CONSIDERANDO:

Que por Resolución CM N° 928/2005, se aprobó lo actuado en la Licitación Pública N° 02/2005 y se adjudicaron los renglones 1 a 5 a la firma Techtel LMDS Comunicaciones Interactivas SA, para la contratación del servicio telefónico de las llamadas locales, a través de accesos troncales telefónicos digitales de 2 mbts (30+2) canales PCM y líneas analógicas, en las dependencias del Poder Judicial.

Que a fs.2544 del Expte. ST -106/04, se agrega la cédula dirigida a la adjudicataria, quedando debidamente notificada el día 06-12-05 de la Res. CM 928/05.

Que a fs. 2535 se agregó el contrato celebrado entre el Consejo y la adjudicataria en el que la cláusula 4ta. establece que “El plazo de la contratación del servicio será de treinta y seis meses a partir del primer día del mes siguiente al Parte de Recepción Definitiva de la Instalación y puesta en marcha de la totalidad del servicio. La Instalación y puesta en marcha del servicio será dentro de los sesenta (60) días corridos desde la notificación de la adjudicación al adjudicatario”. 

Que fs. 2557/2559, consta agregado el parte de recepción definitiva de fecha 30 de junio de 2006, por los trabajos de instalación y puesta en servicio de los edificios Alem 684, Beruti 3343, Av. de Mayo 761 y Combate de los Pozos 155, y a fs. 2572/2573, se adjunta el parte de recepción definitiva, correspondiente al edificio de Tacuarí 138, aclarando que los trabajos fueron concluidos el 30 de enero  de 2006. 

Que  la Dirección de Compras y Contrataciones, mediante nota 1595/06, informa que vencido el plazo fijado en el contrato para la instalación correspondiente, la adjudicataria no había finalizado aún con la totalidad de la prestación a su cargo y tampoco había solicitado, previo al vencimiento, prórroga del plazo.
Que en virtud de ello, considera que el parte de recepción definitiva, implicó la rehabilitación tácita del contrato previsto en el inc. 92 del Decreto 5720/PEN/72, reglamentario del art. 61 de Decreto Ley 23.354/56, con lo que corresponde aplicar la multa equivalente al 5% del valor descripto en la cotización alternativa presentada en la oferta económica. 

Que a tal efecto, detalló el monto de la multa, excluyendo el correspondiente al edificio de Tacuarí 138 que fue finalizado en término.

Que por otra parte, el área de compras, se remite al punto 11.1 del Pliego de Condiciones Particulares, que prevé la aplicación de penalidades por el incumplimiento de los plazos de instalación, y considera que correspondería la aplicación de una penalidad correspondiente a un porcentaje del 5% de la facturación por tratarse de un retraso mayor a 30 días, proponiendo la aplicación de la multa correspondiente.

Que al respecto, intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, mediante dictamen 1408/06, entendiendo que no correspondería tener por rescindido y rehabilitado tácitamente el contrato suscripto con Techtel LMDS Comunicaciones Interactivas SA.  No obstante ello, admite que de acuerdo al punto 11.1 del pliego, por el retraso de más de 30 días en la instalación de lo accesos troncales, correspondería aplicar una multa del 5% de la facturación excluyendo la del edificio de Tacuarí 138, que fue instalado en término. 

Que al respecto, se observa que los trabajos de instalación y puesta en marcha del servicio, debieron ser finalizados el 6 de febrero del año en curso, conforme lo establecido en la cláusula 4ta. del contrato suscripto por el Consejo con la adjudicataria y teniendo en cuenta la fecha de notificación de la Res. 928/05, obrante a fs. 2544.

Que según surge de las constancias de recepción definitiva de fs. 2557/2558 y 2572/2573, al vencimiento del plazo fijado en el contrato la adjudicataria solamente había concluido los trabajos en el edificio de Tacuarí 138.

Que la Comisión de Administración y Financiera coincide con el área jurídica, entendiendo que no corresponde tener por rescindido y rehabilitado tácitamente en los términos del inciso 92 del Decreto 5720/PEN/72 con la adjudicataria, ya que no surge del expediente que ésta haya solicitado prórroga del contrato, ni tampoco que se la haya intimado, ni que se hubiesen cumplido los requisitos en dicha norma.

Que  en cuanto al punto 11.1 del Pliego de Condiciones Particulares, aprobado por Res. CAyF N° 37/05, la Comisión comparte el criterio que correspondería aplicar a la adjudicataria una multa del 5% de la facturación, excluyendo la del edificio de Tacuarí 138, por el retraso de más de 30 días en la instalación.    

Que el Departamento de Informática y Tecnología se expidió sobre el caso en cuestión, ratificando la demora en la entrega, y cumpliendo con la intervención exigida por el pliego de la contratación.

Que la Comisión de Administración y Financiera  propone al Plenario, aplicar a Techtel LMDS Comunicaciones Interactivas SA., una multa del 5% de la facturación, excluyendo la del edificio de Tacuarí 138. 

Que analizados los antecedentes expuestos,  y coincidiendo con ello,  resulta conveniente adoptar el criterio propuesto por la Dirección de Asuntos Jurídicos y la Comisión de Administración y Financiera.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

 Artículo 1°: Aprobar la aplicación de una multa del 5% de la facturación, excluyendo la del edificio de Tacuarí 138, a Techtel LMDS Comunicaciones Interactivas SA.,  por la suma de Pesos Un Mil Seiscientos Ochenta y Siete con 91/100 ($ 1687,91),  conforme  surge de la planilla de fs. 2579.

Artículo 2º: Instruir a la Dirección de Programación y Administración Contable a fin de que proceda a afectar las multas conforme el inc. 124 del Dec. 5720/PEN/72 reglamentario del art. 61 del Dec. Ley Nº23354/56.

Artículo 3°: Regístrese, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera, a la Dirección de Compras y Contrataciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la adjudicataria, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 927 /2006



Juan Sebastián De Stefano


         
     Carla Cavaliere


                            Secretario



                   Presidenta 
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