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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de octubre de 2002.

RES. N° 292/2002

VISTO: 

Las presentaciones de los Sres. Integrantes de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dres. Nélida Mabel Daniele, Eduardo Angel Russo y Esteban Centanaro, de fechas 13 y 27 de septiembre de 2002, y 

CONSIDERANDO: 

Que solicitan la cobertura interina de un cargo vacante de Prosecretario Letrado en la unidad, hasta tanto se resuelvan los concursos convocados para su cobertura definitiva, debido al volumen de tareas que actualmente desempeña el Tribunal y la necesidad de cumplir con los exiguos plazos legales. 

Que para ello proponen la designación del agente Guillermo Martín Scheibler, quien se desempeña como Relator en la unidad.

Que no existe obstáculo que impida dar trámite favorable a la presentación, incumbiendo a este Consejo de la Magistratura instrumentar los medios para que el Poder Judicial local pueda cumplir adecuadamente su función y no ser causa de retrasos en las actuaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Desígnase transitoriamente como Prosecretario Letrado en la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, al Dr. Guillermo Martín Scheibler, DNI 20.567.612, a partir del 07 de octubre de 2002, y hasta tanto se cubra el cargo definitivamente mediante los concursos públicos de antecedentes y oposición actualmente en trámite.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al al Sr. Presidente de la Sala II, Dr. Eduardo Angel Russo, y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial y oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 292/2002
Dra. Gloria Elvira Bonatto 




Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco

   
Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Julio Cueto Rua





Dr. Norberto Lorenzo
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