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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 22  de septiembre de 2005

RES. Nº 764 / 2005

VISTO:

El Recurso de Reconsideración interpuesto por la agente Josefina Barbarán, y

CONSIDERANDO:

Que el día 4 de agosto de 2005, la Dra. Josefina Barbaran interpuso recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 561/2005.

Que mediante la referida resolución se rechazó la solicitud efectuada por el Dr. Carlos Balbín, en relación a la liquidación de haberes de la agente Josefina Barbaran por el período comprendido entre el 1º de marzo de 2005 al 4 de abril del mismo año.

Que de modo liminar cabe señalar que no existe identidad entre los sujetos que peticionaron la presentación, que motivará el rechazo mediante Res. CM Nº 561/2005, y quien presenta el recurso de reconsideración que motiva la presente resolución, sin en ninguno de los casos que exista mandato alguno de representación.

Que también cabe aclarar que atento al informalismo que rige en este tipo de actuaciones a favor del administrado, corresponde de todas maneras, proveer a la presentación en análisis.

Que es importante resaltar que motivó la Res. CM Nº 561/2005 el hecho que el Dr. Carlos Balbín, no poseía un derecho subjetivo ni un interés legítimo en relación a la petición que realizó, por no poder considerárselo parte interesada (art. 24 de la ley de Procedimiento Administrativo de la C.A.B.A.).

Que a su vez, cabe remarcar que el rechazo fundamentalmente se basó en que la designación de los agentes de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, es atribución exclusiva del Consejo de la Magistratura de la ciudad, conforme lo dispone la Constitución de la Ciudad y la ley Orgánica del Consejo de la Magistratura (Ley 31), y toda vez que la Dra. Josefina Barbarán fue designada para cumplir funciones como Relatora en la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario a partir del día 5 de abril de 2005, no correspondía abonar la liquidación de haberes por períodos previos.

Que en consecuencia y toda vez que la peticionante no aporta nuevos  argumentos que logren conmover la decisión oportunamente adoptada por este Cuerpo corresponde rechazar el recurso de reconsideración interpuesto.

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar al Recurso de Reconsideración interpuesto contra la Res. CM Nº 561/2005, por la agente Josefina Barbarán, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario y, oportunamente, archívese.
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