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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 12 de febrero de 2008

RES. N° 3 /2008

VISTO:


Las Res. CSEL Nº 292/2007 y 373/2007, y 

CONSIDERANDO:

Que la Dra. Marta Paz, Jueza de Cámara en lo Contravencional y de Faltas de la Sala III, interpuso recurso de reconsideración y jerárquico en subsidio contra la Res. CSEL Nº 292/2007.

Que mediante la citada resolución se denegó la solicitud de confirmación en el cargo de relator del agente Ricardo Aníbal Ravazza en la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas por no encontrarse cumplidos la totalidad de los recaudos del art. 11 de la Res. CM Nº 34/2005.

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos, mediante dictamen Nº. 2165/2007, que se encuentra agregado a fs. 11 del expediente SCS-082/06-0, consideró que se debe rechazar la presente petición.

Que dicho dictamen fundamenta que el art. 92 de la Ley de Procedimientos Administrativos dispone “los recursos administrativos podrán ser deducidos por quienes aleguen un derecho subjetivo o un interés legítimo...”

Que el relator Ricardo Aníbal Ravazza, con estabilidad o sin ella, sigue prestando servicios en la relatoría de la Sala III, razón por la cual el recurrente no sufre perjuicio alguno.

Que asimismo el art. 11 de la Res. CM Nº 34/2005 impone como condiciones para que los relatores adquieran estabilidad, desempeñarse durante un año en la función y aprobar un curso. Esta última condición aún no ha sido cumplida por el Sr. Ravazza.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público mediante Res. CCSEL Nº 373/2007 obrante a fs. 238  no hizo lugar al recurso de reconsideración interpuesto contra la Res. CSEL Nº 292/2007, elevándose las actuaciones para el tratamiento del recurso jerárquico en subsidio.

Que este Plenario, en concordancia con lo dispuesto por la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, entiende que corresponde rechazar el recurso interpuesto.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar al recurso jerárquico en subsidio interpuesto por la Dra. Marta Paz contra la Res. CSEL Nº 292/2007, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°:   Regístrese, notifíquese a la interesada, y, oportunamente, archívese.
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