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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


  Buenos Aires, 14 de marzo  de 2006
RES. Nº 130/2006

VISTO:
                     La Nota del Departamento de Recursos Humanos y, 

CONSIDERANDO: 
                     Que mediante la Nota de referencia la Dra. María Cristina Figueroa Oliva, Jefa de Departamento de Recursos Humanos, remite solicitud de licencia solicitada por la Sra. Florencia Levene, Auxiliar en el Departamento antes mencionado. 

     Que la Sra. Levene solicita licencia excepcional con goce de haberes, en los términos del  art. 87 del reglamento interno, a partir del día 3 de marzo de 2006 y por el termino de 2 meses.

Que fundamenta su pedido en el hecho de que luego de casi 8 meses de embarazo su bebe nació sin vida el 17 de enero de 2006, si bien se le ha concedido licencia por maternidad, durante 45 días, la que venció el 2 de marzo pasado, en la actualidad  no se encuentra en condiciones de reintegrarse a prestar funciones. 

Que habiendo cumplido con los requerimientos del art. 59 del reglamento interno, conformidad prestada por su superior jerárquico, y atento lo normado por el art. 87 de la Res. Nº 504/2005, corresponde otorgar como excepcional con goce de haberes.

                        Por ello, el informe del Departamento de Recursos Humanos  y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Conceder a la Sra. Florencia Levene, Auxiliar en el Departamento de Recursos Humanos, licencia excepcional con goce de haberes a partir del 3 de marzo y hasta 2 de mayo de 2006, inclusive.
Art.2°: Regístrese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos de dejar 

constancia en su legajo personal y a la Secretaría Técnica a fin de notificar a la interesada a través de su superior jerárquico y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 130/2006  

Carla Cavaliere                             María Magdalena Iráizoz               L. Carlos Rosenfeld
Ricardo F. Baldomar                   Juan Sebastián De Stefano            German C. Garavano  

Ramiro R. Monner Sans
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