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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                                                         Buenos Aires, 15 de julio de 2010

RES. Nº 517 /2010

VISTO:




El art. 16 del Reglamento de concursos para la selección de Jueces y Magistrados del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Res. CM Nº 873/2008, y 

CONSIDERANDO:

Que en el reglamento mencionado no se ha contemplado expresamente la posibilidad de que los concursantes amplíen sus antecedentes.

Que si bien ello no constituye obstáculo para admitir ampliaciones bajo determinadas condiciones, resulta conveniente introducir una previsión expresa al respecto, a fin de dejar definitivamente aclarada la cuestión.

Por ello y, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Agregar al final del texto del actual art. 16 del Reglamento de Concursos para la selección de Jueces y Magistrados del ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Res. CM Nº 873/2008 el siguiente párrafo:

“Cada concursante tiene derecho a ampliar sus antecedentes hasta el día inmediato anterior al fijado para la prueba escrita de oposición, siempre y cuando el hecho a acreditar se haya producido o finalizado con posterioridad a la fecha de cierre de inscripción del concurso”.

Art. 2°: Regístrese, publíquese por un (1) día en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires, en la página de internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar) y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 517 /2010

          Patricia López Vergara
                                          María Teresa del Rosario Moya

                      Secretaria                                                                      Presidenta
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