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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16 y 40 del miércoles 14 de diciembre de 2005 se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Rosenfeld, Iráizoz, Cavaliere, Baldomar, De Stefano y May Zubiría; y del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Continúa la sesión. 

1. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Simplemente tengo que informar que hemos recibido un llamado de Liberty diciéndonos que nos van a enviar un proyecto de contrato.

2. Informe de consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Tiene la palabra la doctora Cavaliere.

Dra. Cavaliere.- Hoy vinieron varios jueces a visitar el edificio de Tacuarí. Todos estuvieron muy conformes con las instalaciones. 


Debo comentar que hoy se encendió el sistema de ventilación central el cual, si bien no es un equipo de aire acondicionado, baja 10 grados la temperatura exterior. Están arreglando algunos problemas de infraestructura. 


El doctor Jusid está averiguando con la empresa mudadora y, tal como conversamos ayer, probablemente podemos hacer la mudanza en dos etapas: la primera, los días 27, 28 y 29 de diciembre y la segunda, los primeros días de febrero . 

Hoy el doctor Rosenfeld suscribió los contratos con la firma Techtel y con la empresa que ganó la licitación de la central telefónica, con lo cual rápidamente vamos a tener tramas telefónicas. 


Si se concreta la posibilidad de hacer la mudanza en estos días, mañana me estarían confirmando cuáles son los juzgados que se mudarían, aproximadamente la mitad de los que actualmente funcionan en Beruti. Si están de acuerdo y la empresa da el OK hago hacer la resolución y la giro para la firma.

Dr. De Stefano.- Estoy de acuerdo.

Dra. Iráizoz.-  También deberíamos determinar la fecha para hacer el acto de inauguración del edificio.

Dra. Cavaliere.- Yo diría que lo mejor sería de mediados de febrero a principios de marzo. 

Dra. Iráizoz.- Dada la importancia que tiene para nosotros la inauguración de ese edificio propongo que sea la primera quincena de marzo. 


Ya que estoy en el uso de la palabra quisiera comentar al cuerpo que yo leí detenidamente el texto definitivo de la ley 1904, de reforma del Consejo de la Magistratura. En consecuencia, quisiera pedir que por Presidencia se envíe una nota adjuntando el texto de esta ley a las asociaciones de profesionales, al Colegio Público de Abogados, a la Asociación de Abogados y al Colegio Ciudad para ponerlos en conocimiento del avance del Poder Legislativo sobre el Judicial y del avasallamiento al diseño constitucional que sufre este organismo. Creo que todo el mundo está concentrado en lo que está sucediendo respecto del Consejo de la Magistratura de la Nación –de hecho en este momento se está llevando a cabo una conferencia de prensa en el Colegio Público de Abogados con respecto a la modificación del Consejo de la Magistratura de la Nación-, pero analizando detenidamente el texto de la ley 1904 creo que algo deberíamos decir al respecto, dado que se crea la figura de un supraconsejero. 

Dr. May Zubiría.- Adhiero a lo que expresa la doctora Iráizoz y aclaro que si bien la ley ya tiene número, todavía no ha sido promulgada por el Poder Ejecutivo. 

Dr. De Stefano.- Estoy de acuerdo con lo expresado y creo que en el mismo sentido habría que remitir una copia del texto del proyecto de ley a las asociaciones de magistrados del Poder Judicial local. A su vez, creo que habría que hacer lo propio respecto de algún organismo no gubernamental que habitualmente trabaje con el Poder Judicial local...

Dra. Iráizoz.-  Por ejemplo, Poder Ciudadano.

Dr. De Stefano.- Exactamente. 

Dr. May Zubiría.- Entonces, resumiendo, habría que enviar copia de esa nota junto con la ley 1904 al Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, a la Asociación de Abogados, al Colegio Ciudad de Buenos Aires, a la Asociación de Magistrados y Funcionarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, al Colegio de Magistrados y Funcionarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y a Poder Ciudadano. 

Dra. Cavaliere.- Estoy de acuerdo. 

Dr. De Stefano.- Quisiera hacer un pequeño comentario respecto de las jornadas de ayer en la Mesa del Diálogo. 


Por su parte, el doctor Germán Garavano habló de la experiencia de calidad total. El doctor Baldomar, el presidente del organismo y yo fuimos a la Mesa del Diálogo y centralmente se votó ayer una declaración por la cual los integrantes de la Mesa del Diálogo exhortamos a la Legislatura para que avance en el proyecto de transferencia de competencias. 


A sugerencia de los integrantes del Consejo se solicitó que la Comisión de Competencias estudiara la posibilidad de hacer una petición de declaración de inconstitucionalidad de la “ley Cafiero”. En ese marco se propusieron dos acciones concretas: por un lado, que la Comisión de Competencias estudie alguna vía de acción y que el Consejo de la Magistratura local vea qué acción se podría desarrollar bajo esta tesis, que es la siguiente. 


Las facultades, que eran propias del presidente de la Nación, con la creación de la Constitución local y la figura del jefe de Gobierno, remitieron a este y las facultades que eran propias del Congreso Nacional, con la instauración de la primera legislatura remitieron a esta. Por lo tanto, todas las facultades le fueron entregadas a los dos poderes del Estado, salvo en la situación del Poder Judicial local donde el Consejo de la Magistratura sigue teniendo la facultad de sancionar y nombrar jueces, so pretexto del cerrojo que puso la “ley Cafiero”.


La idea que explayamos allí era ver la posibilidad de que el Consejo local intentara una acción contra el Consejo de la Magistratura de la Nación para que deje de nombrar jueces con el mecanismo de selección que utilizan y sigan con nuestros reglamentos y, por otro lado, que deje de sancionar a un juez. O sea, son tesis de pretexto para poder declarar la inconstitucionalidad de la “ley Cafiero” o, por lo menos, su pedido en tal sentido. Quedamos también en que pediríamos a la oficina de Asuntos Jurídicos del Consejo que evaluara la posibilidad de ver cuál era el caso y que, en última instancia, encontrara un texto para poder ser presentado como acción de inconstitucionalidad que el Consejo llevaría adelante contra el Consejo de la Magistratura de la Nación.


La otra cuestión relevante que sucedió en la Mesa fue que el presidente del organismo reclamó que faltaban 12 millones de pesos para el pago de salarios en virtud de una acción sistemática de la secretaria de Hacienda que remite, bajo la tesis instaurada por el doctor Cavallo de los pretechos financieros, menos cantidad de dinero. Esto se debatió largamente y le pregunté formalmente a la secretaria de Hacienda cuál era el criterio por el que componían un presupuesto menor al que el organismo remitía para no pagar los sueldos de la estructura vigente de los juzgados y no hubo respuesta y quedaron en que la traerían para la próxima reunión.

Dr. May Zubiría.- ¿Cuál fue la postura de la secretaria de Hacienda?

Dr. De Stefano.-  Escuchó y planteó que era razonable nuestro pedido. Está claro que no hubo una posición de confrontación y, en ese sentido, teniendo en cuenta mi estilo, no había mucho que confrontar porque ya lo había hecho de arranque en mi exposición.


El doctor Garavano hizo la presentación correspondiente a la experiencia de calidad total, que fue bien recibida por el conjunto de los presentes, salvo por el doctor Sansot que planteó que a la jurisdicción no le es agradable tener una experiencia de política de calidad total porque, en esa línea, ellos entienden que los estándares de calidad para las empresas no debieran ser exigidos para la Justicia, cuestión que fue respondida con holgura por el consejero Garavano.

Dr. Baldomar.- El no dijo que era contrario a aprovechar algunos estándares de medición sino a lo que se refirió fue al sello IRAM.


Entonces, hay que ser justos. No estaba en contra de la idea sino que planteó que en la Cámara Civil varios juzgados lo pidieron a la Cámara y ella se opuso.

Dr. De Stefano.- El doctor Baldomar quedó a cargo de las jornadas por los diez años de la Constitución local y, además, es el representante en esa Comisión y está obligado a armar el programa a partir de la segunda semana de marzo.


Por lo tanto, me parece que entre nosotros tenemos que aportar ideas para esas jornadas.

Dra. Iráizoz.- Sería interesante entonces que en esa época se inaugurara el edificio.

Dr. Baldomar.- En realidad, la idea de la jornada la incorporé en la Mesa del Diálogo como presidente de la Asociación de Magistrados, antes de incorporarme y, francamente, respondía al pensamiento de que la justicia de la Ciudad y todos sus operadores necesitan estar juntos. Y necesitan algo donde se vea que en la justicia todos tiramos para el mismo lado.


Se me ocurrió que unas jornadas académicas formadas por el Consejo, el Colegio de Abogados, el Superior Tribunal, la Asociación de Profesionales, el Ministerio Público, etcétera, donde, con publicidad académica, se mostrara la Justicia de la Ciudad. Fue algo que “prendió” y la idea fue completada por la doctora Pierini diciendo que, además, se cumplen diez años de la Constitución. 


Por ende, el título de las jornadas serían “La Justicia de la Ciudad a diez años de la Constitución”.


La semana que viene habrá reuniones para que vayan los responsables de las áreas académicas para ir ganando tiempo y ver el tema de las fechas tentativas y lugar, que puede ser la Facultad o el Teatro San Martín.


Básicamente, la idea es emitir una foto con la Justicia de la Ciudad y que todos estamos detrás de ella, sobre todo para terminar con esa división que pareció mostrar el tema del juicio. En realidad, todos estamos en la misma mesa, unos de un lado y otros en otro lado. Los hay en el Consejo, en la colegiación, en la Comisión de Justicia, pero todos tiramos para el mismo lado.

Dr. May Zubiría.- ¿La representación del Consejo estará a cargo de quién?

Dr. Baldomar.- No sé quién sería. Quizás Molina Quiroga. Particularmente, en mi vida organicé unas jornadas. Vi que las jornadas del año pasado exigieron mucho trabajo.

Dra. Iráizoz.- Deberíamos trabajar en consonancia con el presidente del Consejo Académico que, en este momento, es Casás.

Dr. May Zubiría.- Claro, diría que nombremos al presidente del Consejo Académico y un representante de este Consejo...

Dra. Iráizoz.- Y nuestro representante es el doctor Baldomar.

Dr. Baldomar.- Yo pondré el hombro, pero necesitamos más ayuda.

Dr. May Zubiría.- Estoy de acuerdo con invitar al presidente del Consejo Académico junto con un representante del Consejo de la Magistratura.

Dr. Baldomar.- El presidente del Tribunal está detrás de esto, de modo que llamaré al doctor Casás para explicarle que nosotros queremos que el Consejo Académico tenga participación por lo que, si lo desea, puede designar un representante.

Dr. May Zubiría.- Yo propongo que participen los dos presidentes. 

Dr. Baldomar.- El miércoles de la semana que viene hay una reunión...

Dr. May Zubiría.- A esa reunión vas a ir vos.

Dr. Baldomar.- Sí, pero no es fácil organizar una jornada de estas características. Yo quisiera ir a esa reunión con la persona que se va a encargar de hacer la letra chica, porque yo jamás en mi vida organicé una jornada. 

Dr. De Stefano.- Propongo que hablemos con el Consejo Académico, porque a lo mejor ellos no participan directamente, sino que deciden designar a alguien externo, por ejemplo profesores de la Facultad o jueces...

Dr. May Zubiría.- Insisto en que haya representación de este Consejo.

3. Reforma de la estructura del Consejo de la Magistratura.

Dra. Cavaliere.- Ayer quedamos en tratar hoy el punto 4 del Orden del Día. 


Se han elaborado algunos proyectos de resolución que someto a consideración. Se crea la Comisión Auxiliar de Política Judicial y se la incorpora con su estructura en la estructura orgánica del Consejo de la Magistratura, con más la designación de los integrantes de esta Comisión: por el estamento de abogados, la doctora Iráizoz; por el estamento de la Legislatura, el doctor Rosenfeld; y por el estamento de los jueces, el doctor Garavano. Se establece que la Oficina de Estadísticas pase a denominarse “de Información Judicial” y que dependa del Departamento de Estudios y Proyectos que prevé la estructura orgánica de la Comisión Auxiliar. 


Se decide imputar los gastos que origine la Comisión Auxiliar de Política Judicial al “Subprograma presupuestario Servicio de Apoyo Administrativo del Poder Judicial”. 


En el Anexo I está la integración de la Comisión Auxiliar de Política Judicial, con la Dirección de Política Judicial coordinada por un director (se describen sus funciones) y con los departamentos de Investigación, Estudios y Proyectos, la Oficina de Información Judicial y la Oficina de Acceso a la Justicia y Métodos Alternativos de Solución de Conflictos. Por su parte está el Departamento de Análisis Normativos con sus distintas funciones. Está propuesto para el cargo de Director de Política Judicial el doctor Esteban Javier Conte Grand. Para el Departamento de Análisis Normativo está previsto el doctor Jorge Ernesto Hermida y para el Departamento de Investigación, Estudios y Proyectos la doctora Claudia Milena Ricci. 


La otra resolución prevé incorporar a la estructura a la Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial y a la Comisión Auxiliar de Incorporación de Tecnologías de Información y las Comunicaciones; y unificar en una sola comisión a las comisiones auxiliares de Autonomía y Autarquía del Ministerio Público Fiscal y de Descentralización. Se propone al doctor Rosenfeld como integrante de la Comisión en reemplazo de la doctora Castorino...

Dr. Duquelsky.- Eso no lo dejé establecido en esta resolución, porque me pareció que era mejor definir en esta la estructura y no los nombres. 

Dra. Cavaliere.- Está bien.


Todas estas comisiones se incorporan en la estructura de la resolución 362/03 y se designan a los correspondientes secretarios letrados con categoría 10. 


Quedamos a la espera de los correspondientes currículums para cubrir los cargos de la Secretaría de la Comisión de Política Judicial, la Dirección de Asuntos Jurídicos y la Dirección de Auditoría. A su vez queda pendiente el resto de las propuestas de reforma. 


Si están de acuerdo, lo damos por aprobado.

· Se aprueba.

Dra. Cavaliere.- Las resoluciones con los secretarios las comisiones auxiliares, se circularizarán para la firma en el día de la fecha, así como la modificación de la planta de Dr. De Stefano.

 -Asentimiento.
4. Proyecto de reglamento de pasantías.

Dra. Cavaliere.- Con respecto al reglamento de pasantías...

Dr. May Zubiría.- Yo en realidad no lo pude leer de ayer a hoy...

Dra. Cavaliere.- Yo estoy en la misma circunstancia que usted, doctor, razón por la cual, si están todos de acuerdo, solicito pasar este tema para el martes que viene.

Dra. Iráizoz.-  Yo no tengo problemas en que se postergue, pero les pido que lo tratamos antes de fin de año.

Dr. Duquelsky.- Ayer me encomendaron que viera en qué estado estaba el proyecto de modificación al reglamento de becas que encomendamos al secretario del Centro de Formación. Yo hoy me comuniqué con él y me dijo que está en condiciones de elevarlo esta semana. 

5. Plan General de Control de Gestión y Auditoría Interna para el ejercicio 2006.

Dra. Cavaliere.- Con relación al punto 6 del Orden del Día he recibido en el día de hoy un informe del doctor Montenegro respecto de las tareas realizadas con relación al Plan Anual 2005 que nosotros requerimos previo a la aprobación del Plan Anual 2006.

· Por Secretaría se lee la nota del doctor Montenegro. 

Dra. Cavaliere.-  Propongo que el Comité Ejecutivo se reúna con el contador Montenegro o que se lo llame al plenario para que brinde explicaciones respecto de este informe porque es una falta de respeto completa.


En la mitad de las cosas que escribe hay una total falta de respeto hacia nosotros y no voy a tolerar más faltas de respeto a ningún funcionario de este Consejo. Lo reitero, es una total falta de respeto y, además, solicito que a la reunión del plenario a la que se lo convoque –podría ser para el próximo martes-, un rato antes de su comienzo, se haga presente munido de toda la documentación que acredite lo que dice que realizó con relación al informe que ha presentado.

Dr. May Zubiría.- Estoy de acuerdo.

Dra. Cavaliere.- Le encomendamos al doctor Duquelsky que lo cite por Secretaría para las 14 y 30 horas del día martes.


Entonces, esperamos para la aprobación de la auditoría la presencia del contador Montenegro.


-Asentimiento.
6. Comisión de Acusación y Disciplina. 

Dra. Cavaliere.- Hay un solo expediente que es sobre una denuncia. Se trata del expediente CM Nº SCD 179/05-0

Dr. May Zubiría.- ¿Tiene un dictamen en disidencia?

Dr. Baldomar.- No.

Dr. May Zubiría.- Ayer me entregaron una copia.

Dr. Baldomar.- Lo que hay es que el doctor Garavano no estaba de acuerdo.

Dr. May Zubiría.- Sí. Se agregó ayer.

Dra. Cavaliere.- Les informo porque el dictamen de la Comisión está firmado por unanimidad por los doctores Castorino, May Zubiría y Baldomar proponiendo al plenario la apertura del sumario administrativo para investigar hechos denunciados en los términos de la Resolución 384/03. Y hay un proyecto de resolución disponiendo la apertura de un sumario administrativo

Dra. Iráizoz.- Que acompaño.

Dra. Cavaliere.- Pero yo voy a votar en disidencia el dictamen unánime porque entiendo que, si bien el decoro en el ejercicio de la función impide que los magistrados hablemos de las causas que están en trámite y nos manejemos con los medios de prensa, también hay un principio en la Constitución Nacional y en la de la Ciudad de Buenos Aires, que es mucho más garantista, que se refiere al derecho a publicar nuestras ideas y a expresarnos de la manera que nos parezca y hacernos cargo de los actos. 


En verdad, entonces, no encuentro que haya motivos para abrir un sumario administrativo con relación a una conferencia de prensa en la que se discute una situación personal-funcional del doctor Moreno.


Dentro del plazo que establece el plenario, haré llegar en extenso mis fundamentos, pero adelanto que votaré en disidencia.


Por ende, adheriré al voto que dejó mi colega ausente, el doctor Garavano.

Dr. May Zubiría.- Que pidió que se incorpore.

Dra. Iráizoz.- A lo que yo me opuse porque no se puede dejar plasmado el voto cuando el asunto no está en tratamiento. No me parece correcto.

Dra. Cavaliere.- El voto del doctor Garavano lo hago mío y lo acercaré en las 24 horas de plazo.

Dra. Iráizoz.- Será el voto de la doctora Cavaliere y no el del doctor Garavano.

Dr. May Zubiría.- Pero si está ausente, con licencia, etcétera, puede dejar a salvo su opinión.

Dr. Baldomar.- Firmé el dictamen y lo voy a acompañar. Discrepo con las declaraciones, pero no haré ninguna manifestación por las eventualidades de lo que pueda resultar del sumario.


No quiero agregar nada más para evitar problemas.

Dra. Iráizoz.- Celebro lo planteado por usted.

Dr. De Stefano.- Voto a favor para que se inicie la investigación necesaria.

7. Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público.

Dra. Cavaliere.- La Comisión de Selección ya hizo los informes en el día de ayer y sólo tengo para incorporar una resolución por la que se prorroga la designación del relator de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario hasta la reincorporación del doctor Patricio Urresti el día 31 de mayo del 2006 o bien hasta que se sustancie el recurso correspondiente.


¿Hay acuerdo en hacer la incorporación?


-Se aprueba por unanimidad.
Dra. Cavaliere.- La secretaría de la Comisión de Selección está preparando las notas para la convocatoria del concurso interno en la forma que aprobamos ayer para que se repartan entre mañana y pasado. La idea es que todos los magistrados contesten antes del 22 de diciembre.

8. Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial.

8.1  Resolución de Presidencia N° 144/05.

Dra. Cavaliere.- El punto b) es la designación de los miembros del Jurado del Concurso de Anteproyecto para la adecuación y ampliación del edificio de H. Yrigoyen. 


Se resolvió por Presidencia que el jurado del concurso fuera el doctor Rosenfeld, presidente del organismo, el arquitecto Martín Marcos y el arquitecto Juan Carlos Alonso por el Consejo de la Magistratura.

Dr. May Zubiría.- ¿Cómo empezó esto?

Dra. Cavaliere.- Por Resolución de Presidencia 144/05 se designó a los miembros del jurado del concurso de anteproyecto...

Dr. May Zubiría.- Nunca me llegó esa resolución.

Dra. Cavaliere.- Estaba en el Orden del Día del plenario de la semana pasada. Me la remitió el presidente para que la incorporara en el Orden del Día y está, como siempre, a disposición de todos los consejeros la actuación efectuada.

Dr. May Zubiría.- No la he recibido. 

Dra. Iráizoz.- Qué raro.

Dr. May Zubiría.- Eso es lo que digo.

-Reingresa a la reunión el señor presidente del organismo, doctor Rosenfeld.
Dra. Cavaliere.- Quiero hacer una aclaración previa...

Dr. May Zubiría.- Pero había pedido la palabra para este tema puntual.

Dra. Cavaliere.- Informo al presidente que el doctor May Zubiría ha pedido la palabra para referirse a la Resolución de Presidencia N° 144/05 sobre la conformación del jurado para el concurso del anteproyecto para la adecuación y ampliación del edificio de H. Yrigoyen.

Dr. May Zubiría.- Cuando se trató este tema en el plenario, como debe figurar ahora en la versión taquigráfica, me opuse a la designación del arquitecto Marcos basándome en que había sido el que realizó, en representación del Consejo, la gestión ante la Sociedad Central de Arquitectos y me parecía que ahora no debería aparecer en otro papel. Más aún cuando es asesor de un consejero y que los jurados recibirán retribución por su tarea.


Entonces, el arquitecto Marcos recibiría una doble remuneración: una por ser de este Consejo, una por ser asesor de un consejero y otra por ser jurado de un concurso. Y tengo que decir –quería que me escuchara el presidente- que me extraña que, luego de haberme opuesto en este Consejo y haber pasado la consideración a la sesión siguiente, por resolución de Presidencia se hubiera dispuesto esta designación. 


Eso es todo.

Dra. Cavaliere.- Aclaro que la Comisión de Infraestructura se reunió en sesión ordinaria al día siguiente al día del plenario. Nos fue informado tanto por la arquitecta Otegui como por el arquitecto Ferro que urgía la designación de los miembros del Jurado, por lo cual la comisión emitió dictamen respecto de lo que consideró oportuno y lo remitió a Presidencia para que formulara la resolución designando el jurado, sujeta a la convalidación del plenario. Como la semana pasada este tema no pudo ser tratado, lo estamos tratando hoy. 


Los integrantes de la Comisión entendimos la urgencia de la situación, lo cual determinó que Presidencia procediera a designar el jurado. Entiendo que todas las personas que han sido designadas tienen la trayectoria suficiente como para integrar dicho jurado. 



Por lo expuesto yo voy a votar en el mismo sentido que voté en la comisión, es decir, convalidando la resolución 144 de Presidencia. 

Dr. De Stefano.- Al respecto quisiera señalar que hace exactamente 14 días la Comisión de Infraestructura planteó al plenario que en esa semana debía estar integrado el jurado. El martes de esa semana dijimos que podíamos esperar hasta el viernes, pero no hubo acuerdo sobre la propuesta. 


En el plenario subsiguiente se volvió a tratar el tema pero nada se decidió. En ese lapso de tiempo, gracias a los buenos oficios del presidente, pudo establecerse en la Sociedad Central una dilación en la primera reunión, pero como no daba para más fue necesario resolver ala cuestión.

En razón de lo expuesto, ante la urgencia, la Comisión elevó un dictamen y el presidente resolvió de manera congruente con el planteo de la comisión. 

Adelanto mi voto favorable a la resolución 144/05 del presidente del Consejo. 

Dra. Iráizoz.-  En la Comisión de Infraestructura dictaminé en el sentido aquí expuesto, razón por la cual convalido la resolución dictada por Presidencia. 

Dr. Baldomar.- Yo también voto en ese sentido.

Dr. May Zubiría.- Yo voto en contra. 

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Yo convalido la resolución

Dra. Cavaliere.- En consecuencia, queda convalidada la resolución 144/05.

9. Comisión Auxiliar de Incorporación de Tecnologías de Información y las Comunicaciones.

Dra. Cavaliere.- Hay dictamen de comisión y proyecto de resolución respecto del expediente 094/05 “PLN, programa informático para el fuero Contravencional y de Faltas”. 

Dr. De Stefano.- Al respecto cabe aclarar que estamos avanzando en la propuesta de integración del sistema de gestión judicial JUSCABA. La comisión eleva la propuesta de incorporación del señor Miguel Ángel Pros como integrante del equipo de trabajo de desarrollo de JUSCABA.



El tema cuenta con dictamen favorable de los doctores Cavaliere, May Zubiría y quien les habla. Por lo tanto pido la contratación hasta el 26 de abril –fecha en la que se supone debería estar terminado el proyecto- del señor Miguel Ángel Pros.

· Asentimiento.

Dra. Cavaliere.- Entonces, se aprueba. 

10. Manifestaciones de la doctora Iráizoz.

Dra. Iráizoz.- Si me permiten quisiera volver un segundo para atrás. 


En función de lo dicho por el doctor May Zubiría quiero dejar a salvo el rol del presidente, en el cual me incluyo por formar parte del Comité Ejecutivo. 


Todas las unidades recibieron la resolución 144/05 el 1º de diciembre. Aquí figura recibida.

Dr. May Zubiría.- Yo no la recibí.

Dra. Iráizoz.-  Bueno, aquí figura que se recibió en la unidad consejero.

Dr. May Zubiría.- Yo dije que yo no la recibí. Puede ser que alguien de mi unidad la haya recibido y que no me haya dicho nada. 

Dra. Iráizoz.-  Quiero que quede constancia de esta situación para que no se interprete que el doctor Rosenfeld no notifica las resoluciones, dado que lo hace en forma permanente. 

11. Comisión Auxiliar de Autonomía y Autarquía del Ministerio Público Fiscal.

Dr. Baldomar.- No hay informe.

12. Nota con referencia a la ley 1904.

Dr. Baldomar.- Si me permiten, quisiera leerles el texto de la nota que les remitiríamos al Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, a la Asociación de Abogados, al Colegio Ciudad de Buenos Aires, a la Asociación de Magistrados y Funcionarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, al Colegio de Magistrados y Funcionarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y a Poder Ciudadano. 


Dice así: “Buenos Aires, 14 de diciembre de 2005. Señor presidente: tengo el agrado de dirigirme a usted en mi carácter de Presidente del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el marco de la reciente sanción de la ley 1904 de Reforma del Consejo de la Magistratura, por parte de la Legislatura local, cuya copia simple se adjunta a la presente.


“Al respecto, los miembros del organismo que presido han decidido, por mi intermedio, poner en su conocimiento nuestra profunda preocupación por los alcances de dicha ley, lo que constituye, a nuestro juicio, una severa intromisión del Poder Legislativo local en el Poder Judicial de la Ciudad.


“Efectivamente, una rápida lectura del articulado demuestra que la autonomía del Poder Judicial se ve seriamente afectada con la creación, por parte de la Legislatura, de la figura del Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires, otorgándole para sí funciones que entendemos no le son propias y que están en cabeza del Plenario del Consejo, según lo establece el art. 20° de la ley 31.


“Por último, cabe señalar muy especialmente que dicha ley aún no ha sido promulgada. 


“Sin otro particular, saludo a usted muy atentamente.” Firmado por el presidente del cuerpo.

Dr. May Zubiría.- Estoy de acuerdo. 

Dra. Iráizoz.-  Me parece bien.

13. Comisión Auxiliar de Descentralización. 

Dra. Cavaliere.- En el marco de la resolución que acabamos de aprobar se unifican las comisiones de Autonomía y Autarquía y de Descentralización. De acuerdo con lo conversado, y teniendo en cuenta la renuncia de la doctora Castorino, por la Legislatura debería integrarse el doctor Rosenfeld. Sugiero que el doctor Rosenfeld mantenga la Presidencia de la Comisión de Autonomía, Autarquía y Descentralización...

Dr. May Zubiría.- ¿Y quién va a ir a la Comisión de Disciplina?

Dr. De Stefano.- Propongo que sea el doctor Rosenfeld. 

Dra. Cavaliere.- ¿Usted puede ir a Disciplina y Acusación?

Dr. May Zubiría.- Se reúne los lunes a las 13.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Sí. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

 Dra. Cavaliere.- El otro punto tiene que ver con las audiencias en las sedes descentralizadas de la justicia Contravencional y de Faltas. Concretamente propongo que esta cuestión sea tratada en el próximo plenario.

· Asentimiento.

Dra. Cavaliere.- Con respecto al punto c), vinculado con el aviso de búsqueda de inmueble para La Boca y Flores, también solicito que se postergue hasta que la Comisión de Descentralización se reúna, porque podría ser que ellos dijeran que es conveniente esperar hasta la promulgación de la nueva ley de autarquía. 


Si están de acuerdo, lo postergamos. 

· Asentimiento.
Dra. Cavaliere.- Me parece que lanzarnos con esto frente a la nueva situación implica una complicación.


-Se aprueba por unanimidad.
14. Licencias, pases y renuncias. 

14.1 Actuación N° 22213/05. 

Dra. Cavaliere.- Diego Alejandro Scorza, que era relator en la Fiscalía de la doctora Guanino, renuncia a su cargo porque se le ha confirmado el cargo como relator en la vocalía de la doctora Conde.


-Se aprueba por unanimidad.
15. Varios. 

Dra. Cavaliere.- Está terminado el Orden del Día, pero tengo una serie de puntos.


Hay un tema para incluir vinculado a una contratación de la suscripción de la Revista Argentina del Régimen de Administración Pública que pertenece a la Comisión de Administración. Sugeriría que esperáramos al día martes porque cuenta con un dictamen de la Comisión de Preadjudicación por el que se aconseja el rechazo de la contratación. Pero me parece que existe una manera de salvar la contratación y sería bueno escuchar al presidente coordinador de la Comisión de Administración.


-Se aprueba por unanimidad.
Dra. Cavaliere.- Tengo dos cuestiones más. 


Hay un pedido de licencia de un oficial notificador, Francisco Lima, licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes del 1° de abril de 2006 al 30 de septiembre de 2006. Tanto Alejandro Guillaume como Karina Correa y el doctor Ona dicen que no existe previsión reglamentaria para un reemplazo ante este tipo de licencias, con lo cual tiene dictamen desfavorable.

Dr. May Zubiría.- Claro, ¿cómo se reemplaza una persona así que tiene una zona?

Dr. Baldomar.- ¿Pero no se puede capacitar?

Dr. May Zubiría.- Es que no sabemos si es para capacitarse. Dice por razones particulares.

Dra. Cavaliere.- Dice: “Motiva dicha solicitud el hecho de tener la posibilidad cierta y efectiva de estudiar inglés en el EB College, de la ciudad de Dublin, República de Irlanda, a fin de perfeccionar el idioma, intercambiar experiencias y enriquecerme culturalmente.”


Tal cual voto todas las licencias de la jurisdicción, entiendo que no se puede denegar y que hay que buscar la forma de otorgarla.

Dr. May Zubiría.- Los jueces siempre dicen que no afecta el servicio de justicia e inmediatamente te piden otra designación. Pero acá los superiores dicen que no. ¿Cómo hacemos? Si no se cumplen con las notificaciones, ¿qué les decimos?

Dr. Baldomar.- Es sin goce de sueldo.

Dr. May Zubiría.- De acuerdo. Pero algo hay que hacer.

Dr. Baldomar.- En realidad, es un pedido sin sueldo. No es que no se podrá cubrir el interinato.

Dr. May Zubiría.- En la resolución hay que decir algo. 

Dra. Iráizoz.- Yo tengo un criterio restrictivo porque después hay personas que viven de licencia.

Dra. Cavaliere.- Entonces, ¿hay acuerdo aunque con el voto negativo del doctor May Zubiría?

Dr. May Zubiría.- Sería muy cuidadoso en la redacción de la resolución. 

Dra. Cavaliere.- Le voy a pasar el proyecto al doctor Gonçalves.

Dr. May Zubiría.- Los tres superiores jerárquicos están en contra. Entonces, sería muy cuidadoso en la redacción del proyecto.


Es decir que los superiores jerárquicos dicen tal cosa, que nosotros vamos a tratar  de suplir eso designando una persona por seis meses en su reemplazo.


Si fuera así, aceptaría el pedido.


-Se aprueba.

Dra. Cavaliere.-  Hay un pedido de licencia de la agente Laura Morroni de la Dirección de Infraestructura y Obra. Lo hace por segunda vez, en realidad se había denegado con anterioridad, con un pedido de licencia extraordinaria por actividad científico-cultural con goce de haberes del 1° de febrero al 31 de marzo de 2006 inclusive.

Dra. Iráizoz.- Me acuerdo. Es una jornada vinculada al género. Ya lo habíamos visto y votado en el plenario.

Dr. May Zubiría.- ¿Es un pedido de reconsideración?

Dra. Cavaliere.- Volvió a solicitar la licencia. Es viejo porque lo tratamos el 12 de julio de 2005. Ahora volvió a introducir el pedido.

· Se retira de la reunión el presidente del organismo, doctor Rosenfeld.

· Ocupa la Presidencia la doctora Iráizoz.

Dr. De Stefano.- Quiero explicar el caso. Lo que se planteó es que para poder terminar una maestría podría obtener una licencia con goce de haberes –se le puede decir sin goce de haberes- desde febrero y por dos meses.


Como la maestría se desarrolla en Rosario, la única posibilidad es ir y dar la tesis. No puede estar acá.

Dr. Baldomar.- Pero con goce de haberes no estoy de acuerdo.

Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz).- Si es sin goce de haberes estoy de acuerdo.

Dr. May Zubiría.- No se le puede dar sin goce de haberes. Corresponde rechazar y que haga la solicitud sin goce de haberes.

Dr. Duquelsky.- El propio Reglamento contempla que, como no es de interés para la función, se le da sin goce de haberes y, si no la aceptare, puede renunciar al beneficio.


El Reglamento contempla que si es de interés para la función, se le otorga con haberes y, si no, se otorga sin haberes.

Dra. Cavaliere.- La maestría se llama “El poder, la sociedad y la problemática del género”.

Dr. De Stefano.- Más allá de la temática de la maestría, se puede otorgar sin goce de haberes.

Dra. Cavaliere.- Entonces, se puede otorgar sin goce de haberes.


-Se aprueba por unanimidad.
Dr. De Stefano.- El jefe del Departamento de Informática había planteado su licencia compensatoria entre el 12 y el 30 de diciembre.


Cuando recibí el pedido lo giré al Comité Ejecutivo, el que me planteó que como estaba en vista el alquiler de nuevos edificios que iban a necesitar que el jefe del departamento estuviera presente en Buenos Aires no había posibilidades de hacer lugar al pedido, cuestión que le expliqué verbalmente. Pero lo cierto es que como de acá a fines de diciembre la incorporación del edificio del contencioso no va a estar y su licencia es para irse de vacaciones con su hijo, me parece correcto conceder el pedido.


Se trata de licencia que no gozó durante el mes de enero de este año.


La doctora Iráizoz y la doctora Cavaliere me hicieron saber de la inauguración del edificio, pero como todavía no se firmó el contrato, reitero que me pareció razonable otorgarle el pedido.


¿Se aprueba el pedido de licencia?


-Se aprueba por unanimidad.
Sra. Presidenta (Dra. Iráizoz.)- No habiendo más temas que tratar, queda levantada la reunión.

· Son las 18.

16. Apéndice. 

ORDEN DEL DIA DEL PLENARIO DEL 13/14-12-05

Hora de comienzo Plenario 15.00

1.- Informe del Señor Presidente.

2.- Informe de los Señores Consejeros (fuera del ámbito de las   reuniones  de Comisión).

3.- Informe del Señor Secretario de Técnica. 

             4.-  Informe de la Facultad de Ciencias Económicas.-

                    4.1. Reforma de la Estructura del Consejo de la Magistratura-CABA



5.- Proyecto de Reglamento de Pasantías (con copia a los Sres. Consejeros).



      5.1.- Memo No. 388/2005 del Centro de Formación Judicial. Propuesta de Celebración de Convenio de Pasantías y Trabajo de Campo entre el CM y la Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales (UCES). Con proyecto de Resolución y de Convenio.

      5.2.- Requerimiento Dr. Marcelo R. Buigo s/convenio de pasantías con Facultad Cs. Sociales de la UBA.


6.- Proyecto de Plan General de Control de Gestión y Auditoría Interna para el Ejercicio 2006. Proyecto de Manual de Control Interno para el Poder Judicial (se remitió copia a los Sres. Consejeros).-

7.- Actuación No. 22245/05.- Sacco, Gustavo s/solicita informe respecto de modificaciones dispuestas por Resolución No. 946/2005.

8.- Actuación No. 22740/05. Dra. Ana María Conde, presidente Jurado de Enjuiciamiento, solicita la designación de María Clara Barbuscio y Lorena Laura Gabriela Cejas como Auxiliares. 

Por disposición de la Sra. Secretaria informo a ustedes, en relación con el punto 8 del orden del día del próximo Plenario, que se agregó a la Actuación No 22.740/05 su similar No. 22827, por la cual la Dra. Conde deja sin efecto la propuesta de designación de la Sra. Cejas.


9.-  COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIERA.-

          a)  Informe del Presidente Coordinador.-

b)  Procedimiento de contrataciones art. 22, inc.b), apart. 3 de Ley 31.

c)   Memoria Institucional Año 2004.

         10.-  COMISIÓN DE  ACUSACIÓN Y DISCIPLINA.-

       a) Informe del Presidente Coordinador.- 

         b) Expte. CM No. SCD  -179/05-0.- “SCD s/Moreno, Gustavo s/denuncia” Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución que propone apertura de sumario.

     11.- COMISIÓN  DE SELECCIÓN DE JUECES, JUEZAS E INTEGRANTES DEL MINISTERIO PUBLICO

      a) Informe de la Presidenta Coordinadora.- 


 12.- COMISION AUXILIAR DE INFRAESTRUCTURA JUDICIAL 


a)   Informe del Presidente Coordinador


b) Resolución Presidencia No. 144/2005 s/designación miembros del Jurado del Concurso de Anteproyectos para la adecuación y ampliación del edificio de H. Irigoyen. Se eleva para su ratificación por el Plenario.

     13.- COMISIÓN AUXILIAR DE INCORPORACION DE TECNOLOGIAS DE INFORMACION Y LAS COMUNICACIONES.- 

           a) Informe del Presidente Coordinador.-

  
  b) Expte. CM No. PLN-094/05-0 “PLN s/Programa Informático para el Fuero Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


14.- COMISION AUXILIAR DE AUTONOMIA Y AUTARQUIA DEL MINISTERIO PUBLICO FISCAL

         a) Informe de la Presidenta Coordinadora.-

        15.- COMISION AUXILIAR DE DESCENTRALIZACION


a). Informe de la Presidenta Coordinadora


b) Actuación No. 20687/05.- Presentación de los Sres. Cotitulares de las Fiscalías Contravencional y de Faltas Nro. 8 y 11 s/audiencias en las sedes descentralizadas de la Justicia Contravencional y de Faltas.

          c) Aviso para la búsqueda de inmueble para el establecimiento de Fiscalía y Defensoría en los Barrios de La Boca y Flores, a los efectos de la descentralización (sin soporte de papel).

       16.- LICENCIAS, PASES y RENUNCIAS


a)  Actuación No. 22213/05. Renuncia del Dr. Diego Alejandro Scorza al cargo de Relator interino en la Fiscalía de Cámara de Apelaciones en lo CyF No. 2, a partir del 1 de diciembre de 2005.


17.- Varios


 

VARIOS

1.- Conformidad del Dr. Jorge A. Franza para prestar juramento y asumir el cargo de Juez de Cámara CyF, Sala III. Solicitud al Tribunal Superior de Justicia  que fije fecha para recibir juramento al nombrado.

2.- Proyecto Resolución rectifica error material en art. 1ro. de la Resolución CM No. 980/2005.
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