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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 21 de diciembre de 2006

RES. Nº 1011  /2006

VISTO: 


La actuación 26232/06, y 

CONSIDERANDO:

Que la presentación efectuada por los titulares de la Fiscalía nro. 6 ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, solicitando la designación interina de la Srta. Miriam Cristina Credidio en el cargo de auxiliar de servicio interina en dicha fiscalía.

Que la Comisión de Selección dio intervención al Departamento de Recursos Humanos, que emitió el dictamen nro. 443/06.

Que conforme con lo expresado en dicho dictamen, y en atención a que mediante Res. de Presidencia nro. 213/06 se dispuso el pase del agente Santiago D´Agostino al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 2, el cargo para el que se propone a la Srta.Credidio se encuentra vacante.

Que el Departamento de Inscripción y Acreditación de esta Comisión, informó que la propuesta se encuentran inscripta en el Registro de Aspirantes bajo el nro.1501.

Que en consecuencia, esta Comisión de Selección entiende mediante dictamen nro. 381/06, que no existen obstáculos para hacer lugar a lo solicitado y designarla interinamene en el cargo para el que ha sido propuesta hasta la realización de los concursos.

Que la Comisión estima, en consecuencia, que no existen objeciones que formular a designación de Miriam Cristina Credidio (DNI 17.916.837) en el cargo de auxiliar de servicio en la Fiscalía nro. 6 ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, con carácter interino y hasta la realización de los concursos. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE: 

Art. 1º: Designar a  la Sra.. Miriam Cristina Credidio (D.N.I. 17.916.837) en el cargo de auxiliar de servicio en la Fiscalía nro. 6 ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, con carácter interino y hasta la realización de los concursos. 

Art. 2º: Regístrese,  notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y,  oportunamente, archívese 

                                                                                                    

                        RESOLUCION Nº 1011 /2006

María Teresa del Rosario Moya
                                                           Carla Cavaliere

  (conf. art. 26 Regl. Plenario)

  Presidenta
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