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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  24 de  julio de 2008

RES. Nº 569 /2008

VISTO: 




La Resolución CM Nº 396/2008, y 

CONSIDERANDO




Que mediante la misma se designó interinamente al Sr. Matías Nicolás Pascual en el cargo de auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3, mientras durase la promoción del agente Hernán Pablo Somoza.




Que conforme surge del informe de la Dirección de Factor Humano elevado por nota DFH Nº 866/08, la mencionada designación se tornó abstracta toda vez que la promoción que le dio origen cesó con anterioridad a que el Sr. Pascual tomara posesión del cargo.

Que dicho informe es coincidente con lo puesto en conocimiento del Cuerpo por el Dr. Guillermo Fabio Treacy, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3 mediante actuación registrada con el nro. 14.212/08, por lo que corresponde dejar sin efecto la aludida designación. 




Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Dejar sin efecto la designación del Sr. Matías Nicolás Pascual dispuesta por Resolución CM Nº 396/2008, por las razones expuestas en los considerandos.

Art.2º: Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 569 /2008


N. Mabel Daniele                                    
  Mauricio Devoto

 
      Secretaria                                                        Presidente
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