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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 15.09 del jueves 17 de junio de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Julio De Giovanni, Patricia López Vergara, Mauricio Devoto, Juan Pablo Mas Velez y Santiago Otamendi; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor Secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Damos inicio a la sesión.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 3 de junio de 2010. 

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- En consideración la versión taquigráfica de la sesión del 3 de junio de 2010.

· Se aprueba.

2) Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Pasamos al Informe de Presidencia.


En primer lugar, informo que la vocal Daniele, de la Cámara Contencioso Administrativa, nos comunicó que la han designado perito ante la Corte Interamericana de Derechos Humanos.


Después hay una actuación del fiscal general, German Garavano, quien nos ofrece unos 300 metros cuadrados en el edificio de la avenida Cabildo 3067 para disponer allí de oficinas jurisdiccionales o de algunas otras oficinas dependientes de este Consejo de la Magistratura. Y, por otra parte, requiere alguna información en relación a los usos y destinos de las superficies que se terminarán de construir en Yrigoyen 937.


Tenemos una actuación de la Asociación de Empleados un Judiciales en la que requiere algunas precisiones sobre su participación en la Comisión Revisora del Reglamento del Personal. La giramos a comisión. Sería bueno que en la comisión se identifique quién va a ejercer la Secretaría de forma tal de poder remitirle la papelería.

Dr. De Giovanni.- No va a haber problema, pero hay un presidente.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- ¿De comisión?

Dr. De Giovanni.- Claro. Lo votaron en el plenario.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- ¿Y quién quedó como presidente?

Dr. De Giovanni.- Horacio Corti.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Entonces se lo giraremos al doctor Corti. Me había olvidado de eso.


Tengo también una actuación iniciada por el doctor Durante, del Juzgado N° 1, en la que detalla una intervención que ha tenido en relación a una menor con problemas de salud. Le giraremos las copias con buenas consideraciones sobre el personal de la Ciudad que tuvo que intervenir en la cuestión.


Hay un planteo de la doctora Danas, del Juzgado N° 9, en el que nos narra una serie de hechos que han sucedido en el Tribunal y que, a criterio de esta Presidencia, quedarían descriptos por la figura de las amenazas. Por lo tanto, entendemos que una vez que terminemos de agotar el diálogo con el titular del Juzgado correspondería iniciar la denuncia correspondiente. 


El planteo de la titular del Juzgado viene a cuenta de pedir un adicional de policía, pero los hechos que ella detalla -y esto fue evaluado con Legales- parecieran encuadrar dentro del tipo de las amenazas.

Dr. Cozzi.- ¿De parte de quién?

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Hay un justiciable que figura en un expediente que tramita ante ese Tribunal y que concurre diariamente al Tribunal...

Dr. Cozzi.- Ah, un acoso.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- No sería un acoso; hasta donde vimos nos pareció que sería más bien una amenaza. Nos pareció que la situación de violencia que debe vivir la gente del Tribunal podía ponerla ante una dificultad para hacer la denuncia y que, ante ese caso, el Consejo tendría que subsanar el problema, denunciar y, además, proveer el personal policial hasta tanto el fiscal y el juez tomen intervención en el caso. 


Esto lo estamos evaluando con la gente del Juzgado para no hacer más allá de lo que ellos consideren.


Después tengo actuaciones remitidas por el presidente de la Cámara Penal Contravencional y de Faltas en las que propone una nómina de magistrados para subrogar el Juzgado Penal Contravencional y de Faltas N° 28.


La propuesta del presidente de la Cámara es: a partir del 1° de julio de 2010 y hasta el 30 de septiembre de 2010 a la doctora Dalmas, titular del Juzgado N° 4; y por el período que va del 1° de octubre al 31 de diciembre de 2010 al doctor Rúa.


Pongo en consideración esta propuesta.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación y se aprueba por unanimidad.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Se aprueba.


Por último, tengo una actuación que fue remitida por la vocal Daniele, de la Sala II de la Cámara Contencioso Administrativa, en relación a unas diferencias de criterio que tiene con el otro integrante de la Sala, el doctor Centanaro -que es quien ejerce la Presidencia-, vinculadas a la tramitación de dos expedientes. 


Aprovechando experiencias anteriores, lo que le pareció oportuno a esta Presidencia es citar a ambos camaristas a una reunión para que entre los dos nos aclaren de qué manera este Consejo puede contribuir al mejor funcionamiento de la Sala. Esto ya les fue planteado y cuenta con su acuerdo; por lo tanto, si están de acuerdo sería instrumentado por la presidenta del organismo la semana que viene, archivándose estas actuaciones.

· Asentimiento. 

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Hasta aquí ha sido el informe de la Presidencia


Pasamos al siguiente punto: Informe de Presidentes de Coordinadores de Comisión.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Comisión de Disciplina y Acusación.

Dra. López Vergara.- En la Comisión de Disciplina y Acusación se han desestimado tres denuncias y se propone al próximo plenario el archivo de las mismas. 


Una de las denuncias es la formulada contra el fiscal penal y un juez del Juzgado N° 7, Javier Buján, por mal desempeño. Alegaban que lo habían designado defensor de su hijo y en realidad todavía no había imputado, con lo cual no había modo de que lo hubieran designado defensor. 


Otra de las denuncias es una que vino por correo y sin firma, motivo por el cual se citó a la persona a ratificarla, pero como nunca se presentó fue desestimada.


Y la otra denuncia es contra una mediadora, María Angélica Bove, por supuesto mal desempeño en cuestiones genéricas que se contradicen con los hechos que adjunta a la mediación y se resolvió desestimación.


Por lo tanto, para el próximo plenario o el subsiguiente se propone el archivo.

Comisión de Administración y Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones

Dr. Otamendi.- De la CAFITIT tengo para citar dos temas.


Uno de los temas es respecto a la contratación de un seguro facultativo que viene haciendo el Consejo desde su creación. Hoy a la mañana les mandé un e-mail con un memo sobre el tema. La intención de la CAFITIT es compartir con ustedes el estado del trámite porque hay que tomar una decisión en cuanto a si se continúa con ese seguro o si se lo reconduce hacia otro riesgo asegurable, o si cambiamos también de empresa aseguradora.


No sé si este es el ámbito para discutir el tema ahora pero sí para adelantárselos, porque ustedes se van a informar al respecto cuando vean el memo que les envié por e-mail.

El otro tema es con relación a la contratación del inmueble sito en Avenida de Mayo. 


En el marco de la CAFITIT se dispuso encomendar al administrador judicial que intente mejorar las pautas del contrato, sobre todo en lo que tiene que ver con el plazo de la contratación; y, eventualmente, expirados esos primeros 36 meses, que se pueda llegar a un valor de alquiler que sea designado, por ejemplo, por el Banco Ciudad. 


Entiendo que, ante la ausencia del administrador judicial, Mariano Heller es quien va a hacer las tratativas con el propietario de Avenida de Mayo a tal efecto.


Por otro lado también me parecía importante, y tomando algunos recaudos de un informe que me acercó ayer la doctora López Vergara ante los posibles escenarios que se generen con este tema, empezar a articular y planificar lo que sería una mudanza al lugar; hacerlo con tiempo. 


Y, por otro lado, si se trata de planificar escenarios, también habría que encomendarles a los cuerpos técnicos pertinentes -a Rivera y al doctor Casas- llevar a cabo un plan de contingencias. Si después el plenario decidiera no hacer esta contratación al menos tener como opción un plan de contingencias.


Cuando hablo de un plan de contingencias me refiero a en qué situación debiéramos hacer la mudanza si no existiera la contratación. 


Con respecto a este tema ayer el auditor interno presentó un informe que creo que lo tienen todos. Dicho informe ingresó por Secretaría de la CAFITIT.


Si no lo tienen todos, me voy a ocupar de que todos lo reciban. Fue ayer a las 7 de la tarde. Acá viene justamente el auditor. En ese informe se da cuenta del estado de situación del expediente. Hace un análisis de posibilidades en caso de que se decidiera por la contratación y, de algún modo, él recomienda hacer la contratación, porque esto redundaría en beneficio de los intereses de la administración. Esta es una muy apretada síntesis del informe.

Dra. López Vergara.- Apretada síntesis es un pleonasmo.

Dr. Otamendi.- Es verdad. Que conste en actas. (Risas)

Dra. López Vergara.- Con respecto a la Comisión de Disciplina me olvidé de informar que ayer llegaron dos denuncias, otra más contra Danas, por un tal Gustavo Bernstein, y otra denuncia contra Ramiro Sánchez Correa, el defensor del contencioso. 

Dr. De Giovanni.- Como hecho relevante, el martes se reunió el Consejo Directivo del Foro Federal de Consejos de la Magistratura. Se resolvió hacer un evento convocando a todos los consejos en la ciudad de Salta en la última semana de agosto y otro para elegir nuevas autoridades que se va a realizar en Puerto Madryn alrededor del 15 de noviembre. Se aprobó el reglamento del estatuto.


En este momento quisiera advertir que dada la modalidad de trabajo de la Comisión de Fortalecimiento, hay muchas cuestiones que no terminan plasmándose en resoluciones, por ejemplo la que acabo de informar, pero también hay otras que se refieren a gestiones y que quedan registradas en las actas de la Comisión. Si bien las actas de la Comisión son públicas, creo que en lo sucesivo voy a acompañar al plenario dichas actas de la Comisión de Fortalecimiento porque así se da cuenta de los informes de las diversas direcciones y del Plan Estratégico, como manera más concreta de que los consejeros se enteren…

Dr. Devoto.- Eso quedaría formando parte de esta acta, entonces,

Dr. De Giovanni.- Claro.


Propongo que analicemos esta cuestión, dado que podría ser una redundancia por ser públicas las actas de las comisiones, pero…

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Está bien.

Dr. De Giovanni.- Lo voy a pensar; en caso contrario, al menos voy a traer un listado de las actividades.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Perfecto.

Dra. Blasi.- Julio: ¿por qué no informás lo de la revista?

Dr. De Giovanni.- En la última reunión de la Comisión se presentó un facsímil de la revista que la Comisión está elaborando. Se trata de una revista del Consejo, una revista de doctrina e información, cuya directora es la doctora Blasi, a quien cedo la palabra en caso de que quiera agregar algo.

Dra. Blasi.- Ya está organizada, está todo el diseño; es más, esta hecha en papel, que nos trajeron los chicos de prensa. Falta el contenido, aunque ya están más o menos dispuestos los lugares y los temas. Si quieren mandar algún artículo, pueden hacerlo. Queremos que la primera salga antes de la feria y va a haber una o dos más hasta fin de año.

Dr. Corti.- ¿Tienen algo para que podamos ver?

Dra. Blasi.- Sí, hay un fascículo. Ahora lo pedimos.

· Luego de unos instantes:

Informe del señor administrador.

Dr. Heller.- Voy a dar el informe de administración.


Quedamos en informar en la CAFITIT respecto de una idea de acuerdo que había con la empresa TECNET, que es la que está haciendo los puestos de trabajo aquí, en Alem, y había resuelto una redistribución en el plenario, por eso había que disponerlo y aprobarlo acá. Les quería pedir unos días, porque hoy llegó un nuevo proyecto de Infraestructura para hacer algún cambio extra, así que supongo que el doctor Casas lo traerá para el próximo plenario.


Por último, entrego el informe de la Oficina de Administración. 

Dr. Otamendi.- Mariano: ¿esa propuesta de Infraestructura la hicieron llegar por escrito?

Dr. Heller.- Sí, está por escrito.

Dr. Otamendi.- Perfecto.

Dr. Heller.- Se las mando a la Comisión. 


Es todo cuanto tengo para informar desde la Administración y como secretario de Coordinación. 

Informe del señor secretario de Legal y Técnica.

Dr. Duquelsky.- Tengo varias cosas. 


Por un lado, una propuesta de designación de un asesor en la unidad del doctor Cozzi y de una asesora en la unidad del doctor Otamendi.


Si les parece, los podemos incorporar y votar.

· Se incorporan y se aprueban por unanimidad.

Dr. Duquelsky.- La Comisión de Selección me remitió diez actuaciones para ser incorporadas por varios, que fueron tratadas en la sesión de ayer.

Dr. Corti.- Que se incorporen en el próximo plenario.

Dr. Duquelsky.- Correcto.

3) Proyectos de Resolución. 

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN 

3.1 Preselección para cubrir 1 (un) cargo de fiscal ante la Justicia de 1ª Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas (Concurso Nº 29/06), 2 (dos) cargos de defensor ante la Justicia de 1ª Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas (Concurso Nº 30/06) y 1 (un) cargo de juez ante la Justicia de 1ª Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas (Concurso Nº 34/08) (Dictamen CSEL Nº 84/10)
· Se aprueba por unanimidad.

3.2 Actuación CM Nº 14355/10 s/ Pase del agente Christian Andrés Gazzo a la Dirección de Programación y Administración Contable.(Dictamen CSEL Nº 87/10) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.3 Actuación CM Nº 13915/10 s/ Pase de la agente María Josefina Martínez al Departamento de Enlace con el Ministerio Público. (Dictamen CSEL Nº 88/10) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.4 Actuación CM Nº 14480/10 s/ Pase de la agente Fernanda Patricia Rodríguez a la Dirección General de Apoyo Operativo.(Dictamen CSEL Nº 89/10) 

· Se aprueba por unanimidad.

3.5 Actuación CM Nº 29508/09 s/ Efectivización de la agente María Lucía Jacobo Dillon en el cargo de relatora en la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario (Dictamen CSEL Nº 178/09). 

· Se aprueba por unanimidad.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

3.6 Expte. CM Nº DCC- 01/08-0 s/ Contratación de los servicios de telefonía celular móvil de interfaces GSM. Ampliación de la contratación. Dictamen de la CAFITIT. 

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Este tema viene del plenario anterior. El dictamen está en los mismos términos que el formulado la semana pasada. En esa ocasión no hubo votos suficientes para aprobarlo, por eso ahora vuelve nuevamente al plenario para su consideración.

Dra. Blasi.- Yo lo único que quiero preguntarles es lo siguiente: ¿si les dan el Blackberry, que supongo que suplanta a la computadora, van a entregar la notebook? Porque me parece que es redundante tener una notebook que pueden llevar de edificio en edificio aparte del teléfono para mandar e-mails.

Dr. Otamendi.- En realidad no sé quienes tienen notebook, pero el caso...

Dra. Blasi.- Todos los jueces...

Dr. Otamendi.- No. Los jueces no...

Dra. López Vergara.- Los jueces no tenemos.

Dra. Blasi.- Muchos sí.

Dra. López Vergara.- Por lo menos los del fuero contencioso no.

Dr. Otamendi.- En el fuero penal hay una notebook rodante; es decir, que sigue el orden de los turnos.

Sr. Corti.- En su momento en la comisión se produjo un debate sobre el tema de una licitación para notebooks, que finalmente fracasó, pero se habló de que en un futuro podía ser razonable que todos los jueces tuviesen una notebook; pero eso nunca se decidió.

Dra. Blasi.- Claro, pero ¿van a tener las dos cosas?

Dra. López Vergara.- Para nosotros seguro que no hay.

Dra. Blasi.- Ahora no, pero supuestamente tienen que tener una todos los jueces, porque si tienen que ir a hacer un procedimiento a algún lado era lógico. Pero como ahora se les va a dar un Blackberry pregunto si van a seguir teniendo las dos cosas. Me parece que es un poco redundante el tema. O tenés el teléfono o la computadora.

Dr. Corti.- Creo que eso se puede evaluar en su oportunidad.

Dra. López Vergara.- Yo no he usado nunca un Blackberry, pero si voy a un procedimiento y tengo que labrar un acta que me insume no tres o cuatro renglones sino varias carillas creo que con un Blackberry no la podría hacer. En ese caso llevaría una notebook.

Dr. Otamendi.- Creo que lo que plantea Liliana es que, en el caso de que el día de mañana todos los jueces tengan una notebook, se debería evaluar si es realmente necesario que todos la tengan. Es decir, cuando la tengamos, porque hoy eso no sucede. 


Es decir, ahora se decidió la compra de estos Blackberry pero no todos tienen la notebook. Creo que hay cuatro notebooks en el fuero penal que van rotando por turnos.


Tal vez si el día de mañana alguien entendiera que es necesario que todos tengan una notebook se podría evaluar si es necesario tener las dos cosas.

Dr. Devoto.- En el tema particular de los Blackberry yo voy a mantener mi posición original de que sea solamente para los jueces, o sea que estaría aceptando parcialmente el dictamen de la comisión.


Y, en cuanto al tema de las notebooks, me parece que son dos cosas distintas. Yo mantendría las notebooks que tienen los jueces, y si el día de mañana las circunstancias dan y tenemos la posibilidad de que todos los jueces tengan una habría que dárselas. 


Además me parece que no se superponen, que no se solapan las dos cosas. Hay cosas que las van a poder hacer con el Blackberry y otras que no, y esas cosas las van a tener que hacer con la notebook. Creo que son dos cosas distintas.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- ¿Alguien tiene algo más para agregar a los fines prácticos?

Dra. López Vergara.- Yo, respecto de mi votación anterior, quiero decir que en estos 15 días no he encontrado motivos para cambiar mi criterio.


Está claro que con los celulares se pueden enviar e-mail, tal como le he mandado al doctor Montenegro, que me decía que no se podía,...

Dr. Montenegro.- Yo decía que no sabía que se podía...

Dra. López Vergara.- Bueno; lo recibió, ¿no es cierto?

Dr. Montenegro.- Sí.

Dra. López Vergara.- Bueno, yo quisiera ver el funcionamiento durante un tiempo prudencial cuando los jueces lo empiecen a utilizar.

Dr. Heller.- Pero no se pueden recibir e-mails con el celular. Se pueden recibir mensajes de texto. 

Dra. López Vergara.- Sí se puede. Se lo acabo de enviar al doctor Montenegro.

Dr. Heller.- Hay un paquete de datos. Es decir, yo puedo recibir e-mails con mi celular, pero no con el del Consejo, porque no tengo un paquete de datos.

Dr. Montenegro.- Creo que habrá que cambiar la dirección y en lugar de ser lmontenegro@jusbaires será el número de celular y algo más.

Dr. Heller.- Yo he tratado y no he podido.

Dr. Montenegro.- Tengo una prueba de que se puede.

Dr. Heller.- Está bien. Te creo.

Dr. Montenegro.- Creo que demanda un engorro administrativo de agregar una dirección más de e-mail.
Dr. Heller.- Ah, no es la casilla oficial.

Dr. Montenegro.- No. No es lmontenegro; seguramente es el número de celular y algo más de Movistar.

Dra. López Vergara.- A mí me lo han enviado al mío, que es el del Consejo.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Me parece que si nos trabamos en esto vamos a volver a la misma situación de la semana anterior y no estamos para hacer un informe técnico en cuanto a qué se puede y qué no.


Tenemos varias posiciones; con lo cual, dialogando deberíamos buscarle una solución mayoritaria a la cuestión.


Es evidente que hay algunos consejeros que entienden que corresponde aprobar la resolución tal cual viene en el dictamen de la Comisión de Administración y que sea la Comisión la que, con la prudencia del caso, determine cuáles son las personas dependientes de este Poder Judicial que van a recibir este artefacto, en qué momento y en qué condiciones.


En esta formulación genérica, que obviamente no está estrictamente comprendida por la resolución, estamos todos de acuerdo. A partir de ahí lo que quedan son formulaciones particulares que podrían ser o no agregadas al dictamen. 


En la medida en que cada uno intente agregar una formulación particular con una restricción, como que sea sólo para fulano o con tales criterios o en tal temporalidad, es probable que volvamos a la situación de la semana anterior y no tengamos el número de votos para definir la cuestión.

Dra. López Vergara.- Yo considero que si en la reconsideración no se produjeron cambios para introducir, mínimamente debería salir lo que se votó hace 15 días. 

Dr. Devoto.- Lo de los jueces.

Dra. López Vergara.- Queda la otra parte: la de los funcionarios.

Dr. Corti.- El dictamen qué dice.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- El dictamen dice que se ordena comprar hasta noventa y cuatro equipos y establece dos universos de sujetos para ser destinatarios del mismo: los magistrados y, en el caso de otros funcionarios del organismo, los que la comisión determine de acuerdo al criterio que ella misma va a establecer.

Dra. López Vergara.- Incluso de magistrados tienen que ser cuatro menos: en lugar de sesenta y uno deben ser cincuenta y siete, porque son los cuatro que no están. Es un detalle.

Dr. Corti.- Yo voto por el dictamen.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Yo también.

Dr. Otamendi.- Yo también.

Dr. De Giovanni.- Yo voto por el dictamen, con la aclaración expresa de que para adjudicación sea la comisión la competente.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Sí. Eso es lo que dice el dictamen.

Dra. Blasi.- ¿No se pueden agregar aparatos? 

Dr. Duquelsky.- No. Hay un límite máximo.

Dra. Blasi.- ¿Cuál es el límite máximo?

Dr. Duquelsky.- Noventa y cuatro.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Es hasta noventa y cuatro. Podría ser menos de acuerdo al criterio de la comisión. 


El mínimo es la cantidad de jueces, porque ya está resuelto que se les va a adjudicar a cada uno, y el número daba cincuenta y siete.

Dra. Blasi.- ¿Sólo a los camaristas?

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- No. A todos los jueces.

Dr. Duquelsky.- A todos los jueces y a aquellos funcionarios que acrediten la necesidad a juicio de la comisión.


Me faltaría el voto de Liliana.

Dra. Blasi.- Estoy de acuerdo con el dictamen.

Dr. Duquelsky.- Entonces hay cinco votos por el dictamen.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Se aprueba el dictamen por cinco votos afirmativos, con el voto negativo del doctor Cozzi y disidencias parciales de la doctora López Vergara y del doctor Devoto.

3.7 Actuación CM Nº 10989/10 s/ Solicitud de Credencial para el personal de la Dirección de Medicina Forense. Dictamen de la CAFITIT. 

· Se aprueba por unanimidad.

3.8 Expediente Nº 64/09-0 s/ Adquisición de Hardware. Aplicación de multa. Dictamen de la CAFITIT. 

· Se aprueba por unanimidad.

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL. 

3.9 Actuación CM Nº 27343/09 s/ Reglamentación para la incorporación de personal con discapacidad - Ley Nº 1502/04 (Dictamen CFIPEyPJ Nº 16/10) 


- Luego de un intercambio informal de opiniones:

Dr. De Giovanni.- Propongo crear un petit comité para la redacción final integrado por el doctor Devoto, la doctora López Vergara, quien les habla y los secretarios, a fin de tratar el tema nuevamente en el próximo plenario.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Entonces, por Secretaría se va a remitir un proyecto de texto para el próximo plenario previo trabajo en una comisión integrada por un asesor de la unidad de la doctora López Vergara, un asesor de la unidad del doctor Devoto, una persona de la comisión a propuesta del presidente y el director de Personal… ¿Estaría bien así?

Dr. Duquelsky.- Sí, del área de Personal.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Está bien.


Entonces, queda aprobado en esos términos. 

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN 

3.10 Actuaciones CM Nros. 8983 y 11322/10 s/ Pase del agente Diego Corteggiano al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial CAyT. 

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Por el dictamen de mayoría, cuatro votos; por el dictamen de minoría, tres votos y una abstención. No hay número suficiente para votar el expediente. Pasa al próximo plenario.

3.11 Actuación CM Nº 10598/10 s/ Pase del agente Hernán Magdalena a la Dirección General de Apoyo Administrativo y Jurisdiccional. 

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Por el dictamen de mayoría, cuatro votos; por el dictamen de minoría, dos votos y dos abstenciones. No hay número suficiente para votar el expediente. Pasa al próximo plenario.

3.12 Actuación CM Nº 11721/10 s/ Designaciones interinas en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 3.

Dra. López Vergara.- Yo quiero aclarar que esta especie de planta móvil para el juzgado que subroga la doctora Liberatori sea en tanto ella subrogue en ese juzgado. En el momento en que haya otro juez, esta planta dejaría de tener sentido.

Dr. Duquelsky.- El proyecto pone como condición: mientras se extienda la subrogancia de la doctora Liberatori. En esos términos.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Por el dictamen de mayoría, cuatro votos; por el dictamen de minoría, cuatro votos. Empate. Se aprueba el dictamen. Voto a favor del dictamen.

· Se aprueba por mayoría con el voto negativo de los Dres. Cozzi, Devoto, Blasi y Otamendi y el desempate de la Presidencia. 
3.13 Actuación CM Nº 13806/10 s/Pase de Nora Bluro a la Oficina de Atención, seguimiento de tareas y capacitación de personas con necesidades especiales, dependiente del Dto. de Relaciones Laborales. (Dictamen CSEL Nº 86/10) 

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Por el dictamen de mayoría, seis votos…

Dra. López Vergara.- Aclaro que como excepción.

Dr. Otamendi.- Yo también.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Por el dictamen de minoría, un voto negativo del doctor Devoto y una abstención de la doctora Blasi. Se aprueba por mayoría. 

· Se aprueba por mayoría con el voto negativo del Dr. Devoto y la abstención de la Dra. Blasi

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.14. Solicitud de viáticos de la Dra. Manes. (Dictamen de la CAFITIT) 

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).-  Por el dictamen de mayoría, cinco votos; por el dictamen de minoría, tres votos. Queda aprobado.

Dr. Devoto.- Quiero dejar constancia de que yo originalmente estuve muy de acuerdo con que se otorguen los viáticos y el pasaje a la doctora Manes por el Congreso al que originalmente iba a concurrir, pero en este caso creo que no corresponde. 


Solamente quería dejar constancia de que originalmente había votado favorablemente.

· Se aprueba por mayoría con el voto negativo de los Dres. Cozzi, Blasi y Devoto.

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Pasamos a los proyectos sin trámite de comisión.

Dr. De Giovanni.- ¿Las licencias no podemos votarlas todas juntas?

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Sí.

Dra. Blasi.- Podemos votar desde el 3.15 hasta el 3.33.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Si están de acuerdo lo haremos así.

· Asentimiento.

3.15 Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de lo establecido por la Resolución CM Nº 43/09 ( Res. Pres. 80,83 y 84)

3.16 Ratificación Resolución de Presidencia N° 81/10 

3.17 Ratificación Resolución de Presidencia N° 82/10 

3.18 Ratificación Resolución de Presidencia N° 86/10 

3.19 Actuación CM N° 15199/10 s/ Extensión de la licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de Matías Pascual. 

3.20 Actuación CM N° 15198/10 s/ Extensión de la licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de Tomás Brandan. 

3.21 Actuación CM N° 15886/10 s/Prórroga de la licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo de Eleonora Medina 

3.22 Actuación CM N° 15052/10 s/ Licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de Mauro Cejas. 

3.23 Actuación CM N° 15536/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de Bárbara Filgueira. 

3.24 Actuación CM N° 11993 y 14951/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de Luz María Parera. 

3.25 Nota de la Oficina de Acceso a la Justicia y Solución Alternativa de Conflictos s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de Gisela Otero. 

3.26 Nota de la Dirección Coordinación Ejecutiva s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de Marisa Rodríguez Brunengo. 

3.27 Actuación CM N° 13195/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de María Carla López. 

3.28 Nota del Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de Lorena Cejas. 

3.29 Nota Unidad Consejero Dr. Santiago Otamendi s/ Licencia extraordinaria por actividad científica o cultural del Dr. Otamendi desde el 06 al 10 de septiembre, inclusive. 

3.30 Nota de la Presidenta del Consejo s/ Licencia extraordinaria por actividad científica o cultural con goce de haberes de la Dra. María Teresa del Rosario Moya desde el 14 al 18 de junio, inclusive. 

3.31 Actuación CM N° 14278/10 s/ Renuncia de la agente Geraldine Rigroux al cargo de Auxiliar interina en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 11. 

3.32 Nota de la Unidad Consejero de la Dra. Patricia López Vergara s/ Licencia ordinaria compensatoria de la Dra. López Vergara desde el 6 al 13 de septiembre, inclusive. 

3.33 Memo CFJ N° 237/10 s/ Declaración de Interés del Concurso de relatos s/Casos Reales de Mediación

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- En consideración.


Se van a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Aprobados por unanimidad.

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Actuación CM N° 5133/10 s/ Pago de sumas adeudadas al Dr. Norberto Urfeig.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Este es un expediente que vuelve al plenario, porque hace un buen tiempo lo habíamos informado. 


La situación es la siguiente: este hombre es acreedor del Consejo de la Magistratura en una suma de unos miles de pesos superior a aquella de la cual es deudor del Consejo de la Magistratura y propone cancelar ambos saldos y que le expidamos un cheque por la diferencia.


En su momento esto había sido sometido a consideración del plenario y aprobado, pero por razones que no termino de ver claramente en el expediente lo volvemos a traer a consideración, y como está en el Orden del Día tenemos que resolver.

Dr. Duquelsky.- Porque la aprobación fue un criterio de actuación hacia la acción de representación y ahora habría que aprobar la transacción en concreto.

Dr. Cozzi.- Por lo que tengo entendido, en esa compensación también se incluyen las costas

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Hasta donde yo recuerdo es así. 


En su momento este tema lo habíamos estudiado con Eugenio y habíamos propuesto aprobar la transacción.


El punto era ese: aprobamos solamente un criterio general para actuar y negociar y, habiendo llegado a un punto concreto en la negociación, ahora se somete a consideración hacer efectivo el pago, que supone aprobar la transacción.

Dra. López Vergara.- Yo no participé del plenario, así que me abstengo.

Sr. Corti.- Yo no tengo problema, pero intervine en la otra actuación.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- No tendría que ver, porque lo que estamos haciendo acá no es resolviendo la situación jurídica de la persona, cosa que se resolvió en las instancias correspondientes. Lo único que aprobaríamos nosotros es, en vez de hacer la acción de cobro contra esta persona y luego pagarle, hacer una operación matemática y hacer efectivo el pago por la diferencia adeudada.

Dra. Blasi.- Está bien. Si eso es lo que habíamos aprobado en su oportunidad.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Claro. El criterio general que habíamos aprobado en su momento era tomar todas las cuentas pendientes que teníamos con el hombre y hacer efectivo el pago. Eso se hizo en el contexto de una política en la cual liquidamos una serie de pleitos que tenía el Consejo por distintas situaciones.

Dra. López Vergara.- Me parece que aprobaron la propuesta pero no salió la resolución.

Dr. Duquelsky.- Se habilitó a la gente de representación judicial a transmitir esta intención a la contraparte pero no se concretó en un acto administrativo.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- ¿Estamos en condiciones de votar?

· Asentimiento.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Se va a votar.

Dr. Corti.- En la medida que está desvinculado de la actuación jurisdiccional en la que intervine en su momento, voto por la afirmativa.

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Se aprueba con seis votos por la afirmativa y las abstenciones de los doctores Otamendi y López Vergara.

· Son las 15 y 55.
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