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1. [bookmark: _GoBack]
En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 12:10 del lunes 31 de Agosto de 2015, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Juan Sebastián De Stefano, Ricardo Félix Baldomar, Juan Pablo Godoy Vélez, Carlos Esteban Mas Vélez, Agustina Olivero Majdalani y José Sáez Capel; del doctor Alejandro Rabinovich (administrador general); de los/as señores/as secretarios/as: doctor Mauro Gonçalves, (Legal y Técnica); doctor Gabriel Rodríguez Vallejos (Secretaría Ejecutiva) y doctora Gisela Candarle (Coordinación de Políticas Judiciales)

Sr. Presidente (Dr. De Stefano).- Queda abierta la reunión del plenario. 
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Sr. Presidente (Dr. De Stefano).- Estaba previsto tratar en el día de la fecha como único tema las actuaciones N° 22191/15 y N° 22481/15 con relación al presupuesto del Ministerio Público. 
	Se necesita una mayoría especial y un quórum especial que están plenamente cumplidos.
	Voy a poner a votación el único tema del Orden del Día, que es el dictamen N° 15 de la Comisión de Administración, Gestión y Modernización Judicial.
	Si los señores consejeros se sirven votar…

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. De Stefano).- Habiendo la mayoría que requiere la ley, se da por aprobado el dictamen y se remite al Ejecutivo el presupuesto del Ministerio Público para el año 2016.
	¿Alguno quiere hacer alguna consideración?
No habiendo consideraciones y no habiendo ningún tema en el punto “Varios”, queda levantada la sesión.

· Son las 12:11.
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