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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 5 de diciembre de 2006

RES. Nº 921 /2006

VISTO: 




El registro de aspirantes para cubrir vacantes en el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;y

CONSIDERANDO:



Que en marzo de 2004 el Consejo de la Magistratura dictó la resolución CM Nº 186/2004 por la cual se creó un registro de aspirantes a personal interino que se abría un mes al año. Tal resolución fue modificada por la resolución CM Nº 391/2004 que dispuso que el registro estuviese permanentemente abierto.



 Que en febrero de 2005 por resolución CM Nº 34/2005 se aprobó el “Reglamento para concursos, promoción e ingreso del personal en el ámbito de las Dependencias Judiciales” y se derogaron las Res CM Nº 186/2004 y 391/2004.



Que la Res. CM Nº 265/2006 dispuso suspender la inscripción de los aspirantes a los cargos de auxiliares y auxiliares de servicio para el ámbito de las dependencias del Poder Judicial de la CABA a partir del 2 de mayo de 2006 y hasta tanto las necesidades del servicio requieran su apertura.



Que en la misma resolución se encomendó al Departamento de Recursos Humanos la continuidad de las inscripciones de las personas comprendidas en la ley nacional 22.431 y la ley de la CABA 1502.



Que a raíz de diversas presentaciones solicitando que se reanuden las inscripciones en general y con el fin de garantizar la igualdad de oportunidades, la  Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público mediante dictamen nro. 356/06, considera conveniente proponer al Plenario de este Consejo de la Magistratura la reapertura de las mismas, durante el lapso de un mes cada año, hasta que la Res. CM Nº 34/2005 recobre plena vigencia.



Que en este orden, la aludida Comisión de Selección estima que, mientras se cumpla con las disposiciones del Reglamento para concursos, promoción e ingreso del personal en el ámbito de las Dependencias Judiciales del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (Res. CM Nº 34/2005), sin perjuicio de la suspensión  dispuesta por la Res CM Nº 265/2006, y a fin de garantizar la igualdad de posibilidades de acceso al Poder Judicial de la Ciudad, se  disponga que se recibirán  inscripciones durante el mes de febrero de cada año.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Recibir las inscripciones de los aspirantes al Registro previsto en la Res. CM Nº 34/2005, Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, durante el mes de  febrero de cada año, hasta tanto se cumpla con las disposiciones del Reglamento para concursos, promoción e ingreso del personal en el ámbito de las Dependencias Judiciales del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (Res. CM Nº 34/2005).  
Art. 2º: Regístrese,  publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en la página de internet del Poder Judicial, comuníquese a todas las dependencias  y,  oportunamente, archívese 

                                                                                                    

                                                         RESOLUCION Nº 921  /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                      

           Secretario                                                                   Presidenta 
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