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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 30 de  mayo de 2006

RES. Nº 409/2006

VISTO: 

La Nota 99-DAO CM-06 de la Dirección de Apoyo Operativo, la Res. CS Nº 66/2006 y el dictamen Nº 89/06 de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a las presentes la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público informa que por Res. CS Nº 66/06, se promovieron a una serie de agentes como oficiales notificadores en la División Notificaciones del Departamento de Mandamientos y Notificaciones del Consejo de la Magistratura de la CABA.  

Que de acuerdo a lo antedicho, continúa la comisión, se produjeron vacantes en los cargos de los agentes promovidos.  

Que si bien el dictamen CS Nº 89/06 aconsejó la designación interina de reemplazantes, la cantidad de vacantes existentes resiente el normal funcionamiento de la tareas habituales.

Que la aludida Comisión, estima en consecuencia la conveniencia de designar personal para reforzar la división, por lo que entiende que debe designarse interinamente en la categoría 20 agrupamiento AM a las siguientes personas, que se encuentran inscriptas en el Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a saber: Pilar María Ochoa bajo el Nº 2474, Gastón María Rovegno bajo el Nº 2995, Silvina Viviana Jalife bajo el Nº 2986 y María Dolores Rivas bajo el Nº 2758.

Que asimismo, entiende, que debe designarse también- en idéntica categoría y agrupamiento-al Sr. Marcos Méndez Casariego, que ha sido propuesto por el Sr. Consejero Ricardo Busso, mediante memorándum Nº 02/06,  toda vez que si bien no se halla inscripto en el mencionado registro, ello no constituye óbice a su nombramiento en áreas administrativas de este Consejo. 

Que en virtud de todo lo manifestado, este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, entiende que luce conveniente designar a las personas allí propuestas.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Designar a los Sres. Gastón María Ravegno (DN.I. 25.036.574), Pilar María Ochoa (DNI 32.553.930),  Silvina Viviana Jalife (DNI 17.247.233), María Dolores Rivas (DNI 29.447.792), y Marcos Méndez Casariego ( DNI 33.338.951), todos ellos en la categoría 20 agrupamiento AM, con carácter interino, en la División Notificaciones del Departamento de Mandamientos y Notificaciones dependiente de la Dirección de Apoyo Operativo, hasta tanto se sustancien  los concursos correspondiente.  

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 409/2006

Carla Cavaliere   



            María Magdalena Iráizoz 
    Secretaria




Vicepresidenta a cargo de la Presidencia
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