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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 22 de septiembre de 2005

RES. N° 762 / 2005

VISTO:

La Res. CM Nº 382/2005, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la citada resolución se creó la Secretaría Judicial de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones que tendrá a cargo el enlace entre la estructura administrativa y jurisdiccional en cumplimiento de las disposiciones del art. 120 de la Ley 1472.

Que en la Res. CM Nº 382/2005, se omitió consignar el rango jerárquico y remunerativo del cargo de Secretario Judicial, quien es titular de la Secretaría Judicial de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones.

Que en consecuencia corresponde aclarar que el cargo de Secretario Judicial tiene la mismo rango jerárquico y remunerativo del cargo Secretario de Juzgado de Primera Instancia del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Aclarar que el cargo de Secretario Judicial, titular de la Secretaría Judicial de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones tiene el rango jerárquico y remunerativo de Secretario de Juzgado de Primera Instancia del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a  la Secretaría Judicial de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 762 / 2005
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