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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 1  de marzo de 2006

RES. Nº 94 /2006

VISTO:

El Recurso de Reconsideración interpuesto por la agente María Laura Giuseppucci, y

CONSIDERANDO:

Que mediante Actuación Nº 17.332/05, la Dra. María Laura Giuseppucci interpuso recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 728/2005.

Que mediante la referida resolución se rechazó la solicitud efectuada por el Sr. Titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 9, Dr. Javier Buján, para que se declare de interés el “XVII Congreso Latinoamericano, IX Iberoamericano, I Nacional, de Derecho Penal y Criminología”, organizado por la Universidad de Guayaquil, Facultad de Jurisprudencia, Escuela de Derecho, a realizarse los días 25, 26, 27 y 28 de octubre de 2005, en la ciudad de Guayaquil, Ecuador; y al mismo tiempo se denegó la provisión de fondos para cubrir las erogaciones de viáticos y pasajes efectuada por la agente María Laura Giuseppucci,  para concurrir al evento. 

Que oportunamente intervino el servicio de asesoramiento jurídico,  dictaminando "que la resolución recurrida no posee vicios en ninguno de los elementos que la conforman,  ni la recurrente ha afirmado que lo tengan,  por lo que este Departamento entiende que no debe hacerse lugar al recurso interpuesto,  ya que como se dijera al dictarla no ha hecho más que ejercer facultades discrecionales".
Que con posterioridad se dispuso la intervención de la Comisión de Administración y Financiera, y manifestó que no existen razones de hecho ni de derecho para apartarse del criterio establecido en la Res. CM Nº 728/2005, fundamento que este Cuerpo comparte.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: No  hacer  lugar   al  Recurso  de  Reconsideración   interpuesto  contra  la   Res. 

CM Nº 728/2005, por la agente María Laura Giuseppucci, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 94 /2006
Carla Cavaliere 

 
   María Magdalena Iráizoz
           L. Carlos Rosenfeld  

Ricardo Félix Baldomar

    Juan Sebastián De Stefano
             Germán C. Garavano
(ausente)
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