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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 16 de  noviembre de 2006.

RES. Nº 855 /2006

VISTO:  

El Expediente N° 251/04, caratulado “Gazali, Elizabeth s/ denuncia”, y 

CONSIDERANDO: 

Que por las actuaciones referidas tramitó un sumario administrativo que concluyó con el dictado de la Resolución CDyA Nº 72/05, por la que se declaró cesante a la agente Elizabeth Gazali, en virtud de haber accedido al cargo que desempeñaba mediante un certificado de estudios adulterado y haber percibido indebidamente el pago del adicional por título secundario.

Que contra la referida resolución, la ex-agente de referencia interpuso recurso jerárquico, el que fue rechazado por el Plenario mediante  Resolución CM Nº 782/2005, la que se encuentra firme en sede administrativa.

Que, posteriormente, conforme dictaminado por la Dirección de Asuntos Jurídicos mediante Dictámenes Nros. 813/2005 y 1206/2006, y en atención a lo aconsejado por la Comisión de Disciplina y Acusación mediante Dictamen CDyA Nº 22/2006, el Plenario dictó la Resolución CM Nº 577/2006, por cuyo artículo 1º se declaró la nulidad del acto administrativo de nombramiento de la mencionada ex-agente.

Que, mediante su artículo 2º se instruye al Departamento de Representación Judicial para que proceda a la iniciación de la acción de repetición de las sumas percibidas ilegalmente por la Sra. Gazali, previa acreditación acerca de la factibilidad de dicho recupero.

Que, por actuación Nº 17.655/06, obrante a fs. 171/175, la referida ex-agente interpone recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 577/2006, en los términos del artículo 103 de la Ley de Procedimientos Administrativos de la Ciudad.

Que, conforme señala la Dirección de Asuntos Jurídicos, en el Dictamen Nº 1422/2006, cabe destacar en primer término que la recurrente reitera argumentos vertidos en su anterior recurso, por lo que cabe remitirse al ya citado Dictamen Nº 813/05. 

Que, a la luz del nuevo recurso, el servicio jurídico permanente pone de relieve que el argumento central de la presentante se basa en el supuesto desconocimiento de la falsedad del título que ella misma acompañó.

Que, conforme surge con meridiana claridad del trámite del sumario que motivó la cesantía de la ex-agente Gazali, la recurrente no podía ignorar que no rindió el quinto año libre, como aparentemente surgiría de la fotocopia del título por ella acompañado a fs. 81.

Que, en consecuencia, y compartiendo la opinión del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, refrendada por la Dirección de Asuntos Jurídicos, corresponde recharzar el recurso interpuesto contra la Resolución CM Nº 577/2006, tanto en lo relativo a su artículo 1º  -toda vez que el conocimiento del vicio habilita de declaración de nulidad en sede administrativa-; como en relación al 2º -por cuanto al ser falso el título de estudios secundarios completos que presentó, el pago que se hizo del adicional respectivo carece de causa.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar al recurso de reconsideración contra la Resolución CM N° 577/2006, interpuesto por la Sra. Elizabeth Gazali por actuación N° 17.655/06, en virtud de las razones expuestas en los considerandos. 

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Comisión de Disciplina y Acusación, Dirección del Factor Humano, a la Dirección de Asuntos Jurídicos y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº 855 /2006


Juan Sebastián De Stefano



Carla Cavaliere                                                         

 Secretario


      

          Presidenta
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