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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 7 de noviembre de 2006
RES. N° 831 /2006

VISTO:

La Actuación Nº 19974/06 de la Unión de Empleados de la Justicia Nacional, y 

CONSIDERANDO:

Que la Unión de Empleados de la Justicia Nacional solicita que se declare la invalidez del acta acuerdo celebrada el 1º de junio de 2006, entre el Consejo de la Magistratura, Integrantes del Ministerio Público y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires, la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Asociación de Empleados de la Justicia de la Ciudad de Buenos Aires, La Unión de Empleados de la Justicia Nacional y el Sindicato Único del Personal Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Que el pedido se funda en la supuesta falta de ratificación por parte del Consejo, y lo denuncian por su falta de puesta en práctica,  solicitando que se abonen las diferencias salariales supuestamente devengadas por la aplicación de la Acordada 12/2006 del Tribunal Superior de Justicia.

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, considerando que no debe hacerse lugar al pedido, ya que las Resoluciones Nº 745/06, 476/06,  488/06, 474/06 y 648/06, el Consejo reconoció expresamente la validez del acuerdo.

Que la Comisión de Administración y Financiera dictaminó en sentido coincidente,  destacando  la Res. CM. Nº 648/06, aprobatoria del Presupuesto del Poder Judicial para el ejercicio 2007, contempla el 12 % de aumento a partir de abril de 2007, en la cuenta 1.1.1, retribuciones del cargo en el inc.1) gastos en Personal y el 0,5% en antigüedad, en la cuenta 1.1.3, retribuciones que no hacen al cargo.

Que conforme lo expuesto,  no existen razones de hecho ni de derecho que justifiquen apartarse del criterio del servicio de asesoramiento jurídico, y del dictamen de la Comisión de Administración y Financiera.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116, inc. 3 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, y la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: No hacer lugar al planteo efectuado por la Unión de Empleados de Justicia de la Nación.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a los interesados y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN Nº 831 /2006



Juan Sebastián De Stefano


  Carla Cavaliere

                          Secretario



       Presidenta
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