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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 13.44 hs. del jueves 9 de diciembre de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Horacio Guillermo Aníbal Corti, Eugenio Cozzi, Julio De Giovanni, Mauricio Devoto, Juan Pablo Mas Velez, María Teresa del Rosario Moya, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor Secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Damos inicio a la sesión.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 2 de diciembre de 2010.

Dr. Duquelsky.- Recibí algunas observaciones de la doctora López Vergara y de la doctora Moya. 


Si no hay otras observaciones que formular, se puede dar por aprobada.

· Se aprueba.

2) Informes.

A. Informes de Presidencia.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- El informe es muy breve.


Simplemente, les tengo que decir que hemos recibido insistentes notas y solicitudes de las asociaciones de magistrados y de las asociaciones que representan a los gremios en lo atinente a qué tipo de soluciones se les va a dar en materia de salarios. 


Por tal razón es que se está haciendo un estudio lo más preciso posible sobre el manejo de los números –estudio que aún no está concluido– desde el punto de vista de lo que se puede disponer legalmente. Esto quiere decir disponer del excedente de dinero que podría quedar de lo asignado para este año. No se quieren comprometer sumas previstas del presupuesto del próximo año por la sencilla razón de que todavía no se ha discutido en la Legislatura. Creo que no sería conveniente ni políticamente correcto.


En su momento se va a hablar tanto con los representantes del sector gremial de los empleados así como con los representantes de los jueces para ver si están de acuerdo con la propuesta que se les hará. 


Otro tema tiene que ver con una nota presentada por el doctor Garavano por la que solicita la apertura de una cuenta bancaria de uso exclusivo del Ministerio Público en el Banco Ciudad a fin de ser destinada al depósito y resguardo de cauciones en dólares que sean dispuestas por los señores fiscales en las causas en que intervengan. 


Es una cuestión operativa y de trámite que necesita el Ministerio Público.


Si están de acuerdo, se puede resolver su incorporación en el Orden del Día y su pertinente votación en este momento. 

· Se incorpora y se aprueba por unanimidad.
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Es todo.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Dr. De Giovanni.- Hay dos proyectos sobre reglamento de la Cámara, que es una cuestión que tiene pendiente el Consejo de la Magistratura ya que no tiene uno aprobado que contemple la incorporación del décimo camarista. 


Hay dos proyectos en virtud de que tienen una diferencia en el modo de elección; es decir, si hay rotación o no de las salas para la elección del presidente.


Como este tema ya fue charlado entre los consejeros, voy a solicitar que se incorpore en el Orden del Día y que se pase a votar.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Creo que todos han entendido la propuesta que hace el doctor De Giovanni y hay acuerdo en ella. 


Se va a votar.

· Se aprueba con la disidencia parcial del doctor Otamendi.
Dr. De Giovanni.- Dejo aclarado que queda a cargo de la secretaria de la Comisión y del secretario legal la redacción final de la cláusula específica del proyecto.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Pido disculpas, pero me olvidé de mencionar que hay un proyecto del doctor Corti que se refiere al tema prensa del área jurisdiccional. 


Le voy a solicitar que, por favor, lo explique, aunque el Consejo de la Magistratura ya ha tomado decisión.

Dr. Corti.- El Consejo de la Magistratura tiene un sector de prensa exclusivamente dedicado a esta institución. De lo que se trata, sin interferencia con ese sector sino complementándolo, es de establecer una oficina de prensa para todo el sector jurisdiccional. De ese modo, el sector judicial en su sector jurisdiccional va a tener un medio de relación a través de la prensa con la comunidad. 


Éste es el camino que transita la Corte con su Centro de Formación Judicial. 


Todas las jurisdicciones provinciales están creando organismos semejantes que se vinculan con la Corte. 


Entonces, básicamente, ésta es la idea que, reitero, está vinculada con la prensa para el sector jurisdiccional. 

En mi proyecto hay una serie de modificaciones menores -de redacción- planteadas por la doctora López Vergara.

· Se aprueba, con la abstención del doctor Devoto.
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Les comento que, por suerte, acabamos de tomar una decisión afirmativa respecto de uno de los puntos que nos plantearon las dos asociaciones de jueces, que están representadas hoy aquí por sus respectivas presidencias.

Dr. Corti.- Es un reclamo antiguo de los colegas.

Dr. Otamendi.- En cuanto a la Comisión de Administración y Financiera, el próximo 10 de enero vence el contrato de locación del edificio de Roque Saenz Peña 636. Tenemos un contrato original de locación por tres años, y oportunamente se habían pactado dos prórrogas. 


La fecha de vencimiento es dentro de un mes, por lo que la propuesta es encomendarle al administrador que inicie las gestiones tendientes a lograr una nueva prórroga, en su caso, acompañado de mi persona -como integrante de la Comisión-, y eventualmente por quienes se sumen a la nueva composición del Consejo.

Dr. Duquelsky.- ¿Están de acuerdo en encomendarle esa tarea al administrador?

· Asentimiento.
Dr. Corti.- En relación con la Comisión de Selección de Jueces, tenemos varios dictámenes. Los informaré, a efectos de ver si los aprobamos o postergamos su votación.


A fin de que el tema figure en la próxima reunión, les adelanto que en la Comisión estamos concluyendo un dictamen respecto de la regularización de los secretarios, con la inclusión, a su vez, de una cláusula para continuar el proceso de regularización del personal restante, ya que se trata de un reclamo tanto de los gremios como de las asociaciones.

· Se incorpora el tema.
Dr. Corti.- Asimismo, hay un dictamen vinculado con una situación en el juzgado de la doctora Cicero. Por lo tanto, esta cuestión también se incorporaría para ser tratada en su oportunidad.

· Se incorpora el dictamen.
Dr. Corti.- Además, tengo varios puntos de trámite, los cuales podrían votarse.


Hay un dictamen unánime relacionado con un pedido de adscripción de la Dirección General de la Escribanía General. 

· Se incorpora y aprueba el dictamen.
Dr. Corti.- Tengo una simple promoción interina en el Juzgado Contravencional N° 6. 

· Se incorpora y aprueba el dictamen.
Dr. Corti.- Hay un pase interno en el Consejo, de la Unidad de Implementación del Cuerpo Médico del Poder Judicial. El tema cuenta con dictamen unánime.

· Se incorpora y aprueba el dictamen.
Dr. Corti.- Esta cuestión no es de trámite, pero sí sencilla.


Se trata de una ligera modificación del Reglamento de Concursos, de acuerdo con la experiencia que está teniendo la Comisión. Simplemente, se modifica el momento en el que se hace el acto público a través del cual se revelan los nombres de la prueba escrita. Es decir, se lo pasaría a hacer con anterioridad a la entrevista personal que realiza la Comisión de Selección de Jueces. En virtud de la experiencia en los concursos tramitados con este nuevo Reglamento, nos pareció adecuado mantener que el Jurado no conozca, cuando se hace la prueba oral, quién es quién respecto de la prueba escrita, pero sí tener toda la información cuando el propio Consejo hace la entrevista personal. Esto implicaría modificar el artículo 34 del Reglamento, iniciativa que cuenta con dictamen unánime de la Comisión.

· Se incorpora y aprueba el dictamen.
C. Informe de Consejeros.

· No se registran informes de consejeros.

D. Informe de Funcionarios.
Del Sr. Administrador General

Dr. Casas.- En primer lugar, hago entrega del informe de gestión.

· Así se hace.
Dr. Casas.- En segundo lugar, ustedes ya tenían conocimiento de que en algún momento del año había previsto la contratación de Miguel Repiso, conocido como Rep, para ilustrar una Constitución de la Ciudad.


En el marco de ese contrato, tuvimos una oferta por parte del diario “Página 12” de editar y distribuir la Constitución. En el ínterin, nos habíamos puesto en contacto con Raúl Zaffaroni para prologar esa Constitución y, en ese sentido, no encontré inconvenientes y pensé que estaban dadas las condiciones para adoptar la resolución que requería el caso para lograr que, en definitiva, el domingo 19 de diciembre, con la edición del diario “Página 12” salga una edición de la Constitución ilustrada por Rep y prologada por Zaffaroni. 


Además, está prevista una promoción institucional por parte del diario a partir del domingo venidero. 


Con el dibujante Rep y con Zaffaroni estamos buscando el espacio y el horario a fin de compatibilizarlo con la presidencia y los señores consejeros para el momento del lanzamiento.


Creo que es una buena noticia de carácter institucional para festejar el aniversario de la Constitución con dos figuras como Rep y Zaffaroni, quien, además, fue constituyente de ese texto. Además, el diario “Página 12” se compromete a entregar cinco mil ejemplares para que sean distribuidos de la manera que se crea conveniente. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Felicitaciones por la gestión. 

Del Secretario Legal y Técnico.

Dr. Duquelsky.- Tengo tres cuestiones.


La primera es la designación de una asesora en la unidad de la doctora López Vergara.


La segunda es la justificación de inasistencia por hoy y mañana de la doctora Blasi.


La tercera es una ratificación de una resolución  de la Dirección de Factor Humano vinculada a una promoción interina en el Juzgado N° 15.

Dra. López Vergara.- Lo de mi unidad es el punto 3.18)

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se puede votar ahora.

· Se aprueba por unanimidad.
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar la justificación de inasistencia de la doctora Blasi.

· Se aprueba por unanimidad.
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar la ratificación de la resolución de la Dirección de Factor Humano.

· Se aprueba por unanimidad.
A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES.

3.1 Actuación CM Nº 24810/10 s/ Reclamo de corrección en la liquidación de pago de la empresa Emaco S.A. 

3.2 Expediente CM Nº DCC-140/07-0 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932 - Segunda redeterminación de precios- (Dictamen CAFITIT)

· Se posterga su tratamiento.
3.3 Memo DFH Nº 1175/10 s/ Contratación de personal con capacidades diferentes para el Centro de Planificación Estratégica. (Dictamen de la CAFITIT)

· Se aprueba por unanimidad.
3.4 Actuación CM Nº 33653/10 s/ Reglamento de viáticos. (Dictamen de la CAFITIT)

· Se posterga su tratamiento.
3.5 Expediente CM Nº OAyF-062/10-0 s/ Elaboración Memoria Anual 2009.

· Se aprueba por unanimidad.
3.6 Actuación CM Nº 33939/10 s/ MPF. Prórroga de la Resolución CM Nº 688/10. (Dictamen de la CAFITIT)

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. De Giovanni.- Quiero dejar aclarado que se aprueba en los términos de la resolución anterior.

3.7 Actuación CM Nº 33938/10 s/ MPF. Asignación de espacios en el 1er. Piso de Beruti 3343. (Dictamen de la CAFITIT) 

3.8 Actuación CM Nº 33937/10 s/ MPF. Asignación de espacios en Beruti 3343 para Juzgados. (Dictamen de la CAFITIT) 

3.9 Nota UCSO Nº 82/10 s/ Contratación de locación de servicios de Nicolás Stupenengo. (Dictamen de la CAFITIT) 

3.10 Expediente CM Nº DIyT-078/07-0 s/ Cableado estructurado de voz y datos. Autorización para subcontratar y designación de nuevo inspector de obra. (Dictamen de la CAFITIT)

· Se aprueban por unanimidad.
3.11 Actuación CM Nº 30060/10 s/ Solicitud de viáticos del Dr. Durante. (Dictamen de la CAFITIT)

· Se aprueba con la disidencia parcial del doctor Corti.
3.12 Cesión de espacios en el edificio de Cabildo 3067. (Dictamen de la CAFITIT)

· Se aprueba por unanimidad.
COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL 

3.13 Creación de una Comision Ad-Hoc de seguimiento de la Ley Nº 24018. 

3.14 Actuación CM Nº 23107/10 s/ Aprobación de la creación de Editorial Jusbaires. 

· Se posterga su tratamiento.

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.15 Actuación CM Nº 26165/10 s/ Recurso de reconsideración contra la Res. CAFITIT Nº 32/10 de la agente Cecilia González de los Santos.

· Se posterga su tratamiento.
C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.

3.16 Actuación CM Nº 31419/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Juan Carlos Montoya. 

3.17 Nota Dto. Biblioteca y Jurisprudencia s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Lida Kiblisky.

· Se aprueban por unanimidad.
3.18 Nota Unidad Consejero Dra. Patricia López Vergara s/ Designación de asesor en planta gabinete.

Dr. Duquelsky.- Este tema ya fue votado y aprobado.

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

4.1 Actuación CM Nº 33956/10 s/ Propuesta de subrogancia para los meses de noviembre y diciembre de 2011 para el Juzgado de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 28.

· Se aprueba por unanimidad.
4.2 Expediente CM Nº OAyF-081/09-0 s/ Necesidades de Espacios de las Diferentes Dependencias del Poder Judicial de la C.A.B.A.

Dr. Casas.- Complementando el informe que hice en el plenario anterior, quiero decir que hay dos inmuebles que están en condiciones de ser estudiados a fin de tomar alguna clase de decisión. 


Respecto de uno, recordarán que se trata del que está ubicado en la calle Lavalle en donde hay un tema de pretensión por sobre la tasación. 


Entiendo que los informes técnicos de la Dirección General de Infraestructura como de los asesores de los consejeros en estas cuestiones dan la pauta de que cabría la posibilidad de que nos contactemos formalmente con sus propietarios para entrar en una negociación donde les informemos cuál sería el tope del Consejo de la Magistratura respecto de la adquisición del inmueble. 


Yendo a lo que es la historia de este organismo como de otros respecto de lo que es la compra de inmuebles, si bien siempre por debajo de la reglamentación actual de la ley de compras, pero considerando que esto tuvo un inicio anterior a esta reglamentación y conforme a las pautas generales que se vienen decidiendo, nunca se superó el 10 por ciento de la tasación. Ésta es una regla general que puedo proponerles a ustedes como para ser trasladada a los propietarios de ese inmueble.


Conocemos cuál es la tasación. El Consejo de la Magistratura puede estudiar la conveniencia técnica y económica de alcanzar una compra hasta el 10 por ciento, lo cual estaría dentro de las posibilidades si hubiera una reasignación presupuestaria. 


Si les parece bien, se puede delegar en mi oficina la tramitación de esta nota u oficio a los propietarios haciéndoles saber esta circunstancia y esperar mediante un cuarto intermedio del plenario la decisión de ustedes para la adquisición o no del inmueble. 

Dr. Cozzi.- De alguna forma, esto implicaría tomar una decisión en el sentido de avanzar sobre el inmueble de Lavalle...

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Exactamente.

Dr. Cozzi.- ...previo a toda la autorización y demás. Por lo tanto, creo que deberíamos tomar alguna decisión en ese sentido.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En primer lugar, está en consideración la autorización solicitada...

Dr. Cozzi.- No, es justamente al revés. Primero tenemos que decidir si vamos a ir por ese inmueble.

Dr. Casas.- El compromiso es de negociación. Por ejemplo, si el propietario no llega a aceptar esto y ustedes, después, quieren decidir sobre algún otro inmueble...

Dr. Cozzi.- Entonces estoy de acuerdo, ya que sería en ese entendimiento.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Exacto.


En consecuencia, ¿están de acuerdo con autorizar al señor administrador para que haga la negociación propuesta?

· Asentimiento.
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Sugiero que luego de considerar los dos puntos que restan pasemos a cuarto intermedio, para el tratamiento de ése y de los demás temas.

4.3 Proyecto Consejera Dra. Patricia López Vergara s/ Feria administrativa para la tramitación de sumarios administrativos. 


- Se aprueba por unanimidad.

4.4 Expediente CM Nº OAyF-065/10-0 s/ Reglamentación Ley de Compras. Proyecto de modificación propuesto por la Consejera Dra. Patricia López Vergara. 

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. Corti.- Tengo de la Cámara Contravencional una promoción interina normal, supeditada a que a una persona se le otorgue una licencia de largo tratamiento. En virtud de que estaba en trámite la licencia y de que está por finalizar el año nos pareció adecuado disponer la promoción, supeditada al otorgamiento de la licencia.

· Se incorpora y aprueba el dictamen.
Dr. Duquelsky.- A continuación, deberíamos pasar a cuarto intermedio hasta el martes 14 de diciembre. 


Habría que establecer el horario de inicio.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Si están de acuerdo, dado que la inauguración del edificio de Hipólito Yrigoyen está prevista para el próximo martes a las 18, propongo que la reunión la efectuemos a las 12, para así tener tiempo de tratar todos los temas.

· Asentimiento.
Dr. De Giovanni.- El primer tema sería la cuestión salarial...

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Con los números sobre la mesa.

Dr. De Giovanni.- ...y la regularización del personal, y después las demás cuestiones.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Así es.


Se pasa a cuarto intermedio hasta el martes 14 de diciembre, a las 12.

· Son las 14 y 13 hs.
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