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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires,  5 de diciembre de 2006

RES. Nº 931 /2006

VISTO: 

El Expediente DIO - 08/06

CONSIDERANDO:

Que mediante el referido expediente, tramitó la contratación de la obra de recuperación, limpieza de fachadas y cambio de carpinterías exteriores del edificio sede de  este Poder Judicial, sito en la calle Beruti 3345 de esta Ciudad. 
Que en dicho expediente resultó adjudicataria la empresa Raffo y Mazieres S.A., comprometiendo la obra de conformidad con los términos establecidos en el pliego pertinente.

Que mediante acuerdo de la Comisión Auxiliar de Infraestructura y Obras, en reunión de fecha 4 de octubre del corriente año, se autorizó al Sr. Director de la Dirección de Infraestructura y Obras, Arq. Luís Ferro a celebrar un acuerdo adicional con la adjudicataria RAFFO Y MAZIERES S.A., conforme surge del acta N° 21 que refleja lo actuado en dicha oportunidad.

Que el día 5 de octubre del año en curso, el arq. Luís Ferro llevó adelante la celebración del acuerdo de partes mencionado, el cual contempla todos los aspectos que se le habían encomendado.
Que, mediante Dictamen Nº 06/2006 la Comisión Auxiliar de Infraestructura y Obras recomienda a este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires la aprobación del acuerdo celebrado entre el Director de la Dirección de Infraestructura y Obras, Arq. Luís Ferro con la adjudicataria de la obra de recuperación, limpieza de fachadas y cambio de carpinterías exteriores del edificio sito en la calle Beruti 3345. 

Que, este Cuerpo comparte las consideraciones expresadas por la Comisión Auxiliar de Infraestructura y Obras, y entiende necesario aprobar el referido acuerdo.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Aprobar el acuerdo celebrado el día 5 de octubre de 2006, entre el Sr. Director de la Dirección de Infraestructura y Obras, Arq. Luís Ferro, con la adjudicataria de la obra de recuperación, limpieza de fachadas y cambio de carpinterías exteriores del edificio sito en la calle Beruti 3345 de esta Ciudad que tramitó bajo el expediente N° DIO 08/06 - RAFFO Y MAZIERES S.A.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, al Administrador General y, oportunamente, archívese. 

                                                                                                    

                                                         RESOLUCION Nº 931 /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                    Carla Cavaliere

           Secretario                                                                       Presidenta
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