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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                                    Buenos Aires, 12 de agosto de 2010

RES. Nº 565 /2010

VISTO:

               

El Expediente DCC Nº 176/09-0 s/ Adquisición de herramientas para informática forense; y 

CONSIDERANDO: 




Que la Res. OAyF Nº 16/2009 aprobó el procedimiento de la Contratación Directa Nº 14/09, adjudicándola a Gustavo Daniel Presman, por la suma de Pesos Ochenta y Nueve Mil ($ 89.000.-) (fs. 143).




Que el contratista adjudicado retiró la orden de compra respectiva con fecha 17 de febrero de 2009 (fs. 152), y conforme surge del parte de recepción de fs. 177/179, entregó los insumos con fecha 19 de marzo.




Que a fs. 190 la Dirección de Compras y Contrataciones informó que la mercadería fue entregada con siete días de demora, puesto que debía entregarse dentro de los 15 días de retirada la orden de compra. Consecuentemente, calcula la multa respectiva, que asciende a Pesos Cuatrocientos Cincuenta ($ 450.-), conforme lo dispuesto en el art. 59 del Decreto 408/07, reglamentario del art. 126 de la ley 2095.




Que a fs. 195 intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminando que debería aplicarse la multa referida precedentemente.




Que el Administrador General, mediante Res. OAyF Nº 99/2010, dispuso aplicar a Gustavo Daniel Presman, una multa de pesos Cuatrocientos Cincuenta ($ 450.-),  por la prórroga de hecho del contrato.




Que el contratista se notificó de la sanción, conforme surge de la cédula diligenciada de fs. 199.




Que a fs. 204 Gustavo Daniel Presman formula descargo, admitiendo la fecha de entrega, el desconocimiento de normas administrativas y que no requirió prórroga alguna, solicitando se desestime la aplicación de la multa.




Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, considerando la presentación de fs. 204 como un recurso contra la Res. OAyF 99/2010, y entendiendo que, ante la entrega tardía sin haberse solicitado prórroga alguna, corresponde ratificar la multa dispuesta por el Administrador General.




Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, considerando que se encuentra acreditada la entrega de los bienes objeto de la contratación fuera de plazo, la inexistencia de pedido de prórroga, y la admisión de los hechos por parte del propio contratista. Consecuentemente, no existen razones de hecho ni de derecho que justifiquen apartarse del criterio propuesto por la Dirección de Asuntos Jurídicos, y  propone al Plenario  rechazar el recurso interpuesto contra la Res. OAyF Nº 99/2010.

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que este órgano comparte lo dictaminado por de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, por lo tanto, corresponde rechazar el recurso jerárquico interpuesto por  Gustavo Daniel Presman contra la Res. OAyF Nº 99/2010.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art.  1°: Rechazar el recurso jerárquico interpuesto por Gustavo Daniel Presman contra la Res. OAyF Nº 99/2010.
Art. 2°: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, notifíquese a Gustavo Daniel Presman, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Compras y Contrataciones, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 565 /2010

     Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya

              Secretaria                                         
          Presidenta
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