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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires, 11 de octubre de 2006

RES. N° 758 /2006

VISTO:



La Actuación Nº 9450/06, en la que el agente Sebastián Gordon interpone recurso de reconsideración contra la Res. SCAyF Nº 78/2006, y 

CONSIDERANDO:



Que la Resolución de la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera N° 78/2006, dispuso que no debía liquidarse el adicional por permanencia en el cargo a los agentes promovidos,  ya que no correspondía computar el tiempo trabajado antes de la promoción como si fuese un mismo cargo.



Que contra dicha resolución, el agente Sebastián Gordon interpuso recurso de reconsideración con jerárquico en subsidio, fundado en la inexistencia de diferencias entre los cargos de oficial y oficial relator, y porque mientras se desempeñó interinamente como oficial relator percibió un salario menor. Al respecto, solicita la aplicación de lo dispuesto en el art. 14.8 de la Res, CM N° 504/2005.

                   
Que el Departamento de Recusos Humanos informó a fs. 11, que el recurrente se desempeñó como escribiente en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones del Fuero CAyT, que a partir del 22-04-02 fue promovido a oficial, desde el 13-11-02 fue puesto en planta permanente en el mismo cargo, que el 19-04-05 fue promovido a relator de la Defensoría de Primera Instancia del CAyT, y el 3-10-05 pasó a prestar servicios nuevamente en la Cámara manteniendo la misma situación de revista.



Que el Departamento de Liquidación de Haberes informó a fs. 15 como se liquidó el adicional por permanencia en el cargo desde septiembre del 2005 hasta agosto de 2006.

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó que corresponde rechazar parcialmente el recurso, pues no corresponde abonar el adicional mientras el agente deja de desempeñarse en el mismo cargo, pero tampoco debería reducirse las remuneraciones como consecuencia de promociones.

Que la Comisión de Administración y Financiera opinó que, conforme surge del informe del Departamento de Liquidación de Haberes, el recurrente no vio disminuida su remuneración.  En cuanto a la pretendida aplicación del régimen de la Res. CM N° 504/2005, ha sido receptada por la Res. CM N° 476/2006 a partir del 27-06-06, por lo tanto no es aplicable al periodo objeto del reclamo.

                  
Que la Comisión de Administración y Financiera, compartiendo parcialmente el criterio propuesto por el servicio de asesoramiento jurídico, propuso rechazar el recursos interpuesto, aunque destacando que corresponde tratarlo como recursos jerárquico conforme lo dispuesto en el art. 5 de la Ley 1988, y por aplicación del principio de informalismo.

                 Que en tal estado llenas las actuaciones al Plenario par resolver el presente recurso, no advirtiéndose circunstancia de hecho ni derecho, que aconsejen revertir el criterio propiciado precedentemente.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y por los artículos 3 y 12 de la Ley 1904,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: No hacer lugar al recurso jerárquico interpuesto por el agente Sebastián Gordon contra la Res. SCAyF Nº 78/2006.

Artículo 2º: Regístrese, notifíquese al  interesado, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera, a la Dirección de Factor Humano y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 758 /2006



Juan Sebastián De Stefano


         
 Carla Cavaliere


                            Secretario



                   Presidenta
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