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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 8 de  octubre de 2002.

RES. N° 296/2002

VISTO:



El estado del concurso 5/99, convocado para cubrir cargos de juez de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, y

CONSIDERANDO:

                        Que tras la presentación del dictamen por parte del jurado interviniente en dicho concurso se dedujeron treinta y cuatro impugnaciones, habiéndose solicitado a aquél las aclaraciones y ampliaciones pertinentes, las que ya fueron proporcionadas.



Que con arreglo a lo dispuesto en los arts. 40 y 41 del reglamento de concursos, y de conformidad con lo decidido en la Res. CM 261/2002,  cuarenta y un              concursantes fueron citados para la realización del examen psico-físico,  el que ya ha sido cumplimentado.



Que, en consecuencia, corresponde  llevar a cabo la entrevista personal a que se refiere el citado art. 40 del reglamento, convocando a los concursantes comprendidos en la resolución mencionada, con excepción del Dr. Domingo Luis ALTIERI, quien no ha completado el citado examen psico-físico.



Por ello,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°) Convocar a los Dres.  ANDRADA, Carlos Alfredo; AOSTRI, Carlos Horacio; ATUCHA, Mónica Nidia; BACIGALUPO, Pablo Alberto; BAGNARDI, Horacio; BARROETAVEÑA, Diego Gustavo; BISSERIER DIAZ, Pamela; BOSCH, Fernando; CAMPS, Germán Francisco; CARDOSO, Arturo Antonio; CAUNEDO, Fernando  Mario; DAPUETO   DE   FERRARI, Miguel   Angel   Rafael; DE LANGHE, Marcela Vivian; DELGADO, Sergio; DESSANTI, Raul Agustin; DURANTE, Alfredo Leonardo; ENDRE, Ladislao José  Juan;  FERNÁNDEZ  HUERGO, Delfin Horacio; FRANZA, Jorge Atilio; 

///

/// RES. N° 296/2002
GARCIA NETTO, Irma Adriana; GARRIGÓS DE RÉBORI, María Laura; GORINI, Jorge Luciano; GRÜNBERG, Adrian Federico; GUSMAN, Alfredo Silverio; KIPER, Daniel Adrián; LAKOVICH, Marta; LARROCCA, Gregorio Jorge; LORENCES, Valentín; LUCANGIOLI, Oscar Alberto; MANES, Silvina Andrea; MARTINEZ VEGA, Maria Laura; MARUM, Elizabeth Adriana; NAZAR, María Cristina; PAZ, Marta; RAFECAS, Daniel Eduardo; ROBLEDO OSTA, Teresita Silvia; ROJT, Julio Mario; SAEZ CAPEL, José; VÁZQUEZ, Marcelo Pablo y VENTUREIRA, Carlos Alberto a la entrevista personal prevista en el art. 40 del reglamento de concursos, para los días 22 y 23 del corriente a las 15,30 y 9,30, respectivamente, en la sede de este Consejo.

Art. 2°) Regístrese, publíquese aviso por un (1) día en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires, notifíquese y archívese.
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Dra. Gloria Elvira Bonatto
                                                      Dr. Juan Octavio  Gauna

Dra. María L. Casas de Chamorro Vanasco                            Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                                  Dr. Julio César Cueto Rua
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