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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 25  de Octubre de 2005.
RESOLUCION    N°  840 /2005
 
VISTO: 
 
 
El expediente SCD-168/05-0 y sus incidentes SCD-168/05-1, SCD-168/05-2, SCD-168/05-3, SCD-168/05-4 y SCD-168/05-5 del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y
 
CONSIDERANDO:
 



Que el Dr. Roberto Andrés Gallardo ha presentado el día 18 de octubre de 2005, las actuaciones Nros. 18657 a 18661/2005, planteando la recusación de cinco Consejeros, solicitando se abstengan de intervenir en la instrucción de algún procedimiento disciplinario contra su persona, “hasta tanto se resuelva esta recusación por decisión de AUTORIDAD COMPETENTE”.
 
 

Que se encuentra en trámite el expediente SCD-168/05-0 caratulado “Gallardo, Roberto Andrés s/ Denuncia III” (CDyA Nro. 348/05).

 
 

Que en fecha 17 de Octubre de 2005 la Comisión de Disciplina y Acusación emitió Resolución CDyA Nº 118/2005 declarando admisible la denuncia formulada por actuación 17211/05, del 27 de Septiembre de 2005, por la Sra. Procuradora de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dra. Alejandra Tadei; se ordenó asimismo correr traslado por cinco días al magistrado denunciado, para que formule su descargo respecto de las imputaciones en su contra, conforme artículo 9 de la Resolución CM 171/2003.

 
 

Que, posteriormente, y ante las presentaciones efectuadas mediante actuaciones Nros. 18657 a 18661/2005, esa Comisión dispuso la formación de incidentes de recusación respecto del Expte. Nº SCD-168/05-0.

  



 

Que, actualmente el expediente mencionado se encuentra en una etapa del proceso previa a decidir si corresponde la formulación de acusación ante el jurado de Enjuiciamiento, o si, por el contrario, corresponde el archivo de las actuaciones (conf. Res. CM Nº 171/03).

 



Que, con fecha 24 de octubre del corriente, emitió dictámenes la Comisión de Disciplina y Acusación, cuyas conclusiones hace suyas el Plenario del Consejo de la Magistratura, transcribiéndose sus principales consideraciones. 

Que a fin de respetar las garantías constitucionales del magistrado denunciado, resultan aplicables a este proceso las previsiones de la Ley 54 “Ley del Jurado de enjuiciamiento y Procedimiento de Remoción de Magistrados e Integrantes del Ministerio Publico de la Ciudad de Buenos Aires”. En tal sentido, dicha ley en su artículo 1° establece que los integrantes de la magistratura son removidos por el Jurado de Enjuiciamiento, y en el art. 33º dispone que se aplican supletoriamente las disposiciones del Código Procesal Penal que rija en la Ciudad de Buenos Aires en cuanto sea compatible con la naturaleza del procedimiento. Atento a que la Ley 54 nada dice respecto de la recusación de los integrantes del Consejo de la Magistratura, corresponde entonces remitirse al Código Procesal Penal de la Nación.

 
Que, a tal fin, cabe en primer lugar recordar que, en lo atinente a este tipo de procesos, la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires le otorga al Consejo de la Magistratura la función de “...decidir  la apertura del procedimiento de remoción de magistrados, formulando la acusación correspondiente ante el Jurado de Enjuiciamiento” (conf. Art. 116 inc. 8 de la CCABA). En consecuencia,  esta función encomendada al Consejo resulta equiparable a la actividad acusatoria que, según el Código Procesal Penal, desempeña el Ministerio Público Fiscal.

  
Que, en lo que respecta a la materia en análisis,  el Código Procesal Penal de la Nación –vigente en el ámbito de la Ciudad de Buenos Aires- estipula en su artículo 71 que: “Los miembros del Ministerio Público...podrán ser recusados por los mismos motivos establecidos respecto de los jueces...La recusación, ...serán resueltas en juicio oral y sumario por el juez o tribunal ante el cual actúa el funcionario recusado”.

 
Que, asimismo, según lo dispuesto por los arts. 116 inc. 8º y 121 y concordantes de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el Jurado de Enjuiciamiento es el Tribunal ante el que actúa el Consejo de la Magistratura en ejercicio de la función acusatoria que se le encomienda. 

 

 

Que, sobre la base de todo lo expuesto, corresponde integrar el Jurado de Enjuiciamiento a fin de que el mencionado Tribunal se aboque a resolver las recusaciones planteadas por el Dr. Gallardo en relación a los Consejeros Dres. Diego May Zubiría, Juan Sebastián De Stefano, L. Carlos Rosenfeld, Bettina Paula Castorino y María Magdalena Iráizoz.

 
 

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31, la Ley 54 y la Res. CM Nº 171/03;

   
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA
DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:
 
Artículo 1°: Disponer la integración del Jurado de Enjuiciamiento, mediante el sorteo previsto en el art. 13 de la Ley 54- a fin de resolver las recusaciones planteadas por el Dr. Gallardo en relación a los Consejeros Dres. Diego May Zubiría, Juan Sebastián De Stefano, L. Carlos Rosenfeld, Bettina Paula Castorino y María Magdalena Iráizoz en el Expte. Nº SCD-168/05.-0 incidentes  SCD-168/05-1, SCD-168/05-2, SCD-168/05-3, SCD-168/05-4 y SCD-168/05-5, respectivamente.
 

Artículo 2°: El sorteo se realizará el día viernes 28 de Octubre de 2005 a las 12.00 horas ante el Presidente del Consejo de la Magistratura, en la sede de este Consejo ubicada en Leandro N. Alem 684, piso 12 frente, labrándose  acta  con el resultado, quedando notificado en ese acto el magistrado (conforme art. 13 y 14 de ley 54).
 
Artículo 3°: Regístrese, notifíquese al Dr. Roberto Andrés Gallardo, haciéndose saber que el acto se llevará a cabo aún sin su presencia, comuníquese al Departamento de Sumarios del Area Jurisdiccional,  agréguese copia de la presente a los incidentes SCD-168/05-1, SCD-168/05-2, SCD-168/05-3, SCD-168/05-4 y SCD-168/05-5 y, oportunamente,  archívese
 
 
RES. N° 840/2005
 
Bettina Paula Castorino                   
Carla Cavaliere                                  L. Carlos Rosenfeld

Germán C. Garavano


Diego May Zubiría   
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