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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 6 de noviembre de 2008

RES. Nº  897 /2008

VISTO:

 


El Expediente CM Nº DCC 058/07- 0 s Contratación del Servicio de Limpieza Integral, y  

CONSIDERANDO: 

                           
Que por Resolución de la Comisión de Administración y Financiera N° 27/2007, se aprobó el llamado a Licitación Pública Nº 04/2007, para la contratación del Servicio de Limpieza Integral para las distintas dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por el término de dos (2) años y con un presupuesto oficial de Pesos cinco millones doscientos cincuenta y tres mil seiscientos setenta y seis con ochenta centavos ($5.253.676,80) IVA incluido.

Que mediante Res. CM. Nº 570/2007, se aprobó lo actuado en la presente contratación y se adjudicó a La Mantovana de Servicios Generales SA los renglones 1, 2, 4, 5 y 8 y a Logística Ambiental SA, los renglones 3, 6, 7 y 9, iniciando actividades ambas empresas, el 1º de octubre de 2007.

Que La Mantovana de Servicios Generales SA, efectúa una presentación el 7 de julio de 2008, en la que informa los incrementos salariales acordados entre el Sindicato de Obreros de Maestranza, y la Asociación de Empresas de Limpieza y Afines, acuerdo debidamente homologado por el Ministerio de Trabajo, y solicita que se reconozcan los mayores costos sufridos como consecuencia de ello, para poder seguir prestando el servicio con la misma dotación y calidad.

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, dictaminando en primer lugar que, en derecho, deben observarse dos valores fundamentales. La seguridad y la justicia. Aquella fundada en que los pactos celebrados por las partes deben cumplirse fielmente, y ésta que se funda en el principio de buena fe, interpretando lo que las partes entendieron o pudieron entender, obrando con cuidado y previsión. 

Que en segundo término, el órgano de asesoramiento jurídico permanente recuerda que en doctrina nacional es uniforme el criterio de que, en los contratos administrativos, se debe mantener el equilibrio de la ecuación económico financiera que llevó a los contratantes a realizar y aceptar una oferta económica.

Que sin perjuicio de lo dicho, finaliza su Dictamen señalando que debe haber voluntad del Consejo de la Magistratura para aceptar la readecuación del contrato y que, en caso contrario, prevalece la invariabilidad del precio pactado. 

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, observando que el pedido de reconocimiento de mayores costos interpuesto por una de las adjudicatarias, no ha acreditado ni ofrecido acreditar, el quebrantamiento de la ecuación económico financiera del contrato, pretendiendo fundarlo, además, en los aumentos de sueldo de su personal, situación previsible en el momento de efectuar la oferta que determinó la adjudicación, y que no tiene entidad suficiente para justificar la readecuación de las contraprestaciones establecidas en el contrato. Por lo tanto, propone al Plenario, no hacer lugar a la solicitud La Mantovana SA, sobre reconocimiento de mayores costos.

Que conforme lo expuesto, no existen razones de hecho ni derecho que aconsejen revertir el criterio propuesto por la Comisión de Administración  Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a la solicitud La Mantovana SA, sobre reconocimiento de mayores costos.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a Oficina de Administración y Financiera, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 897 /2008  

        Nélida Mabel Daniele  

                                  Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

     Presidente
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