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Consejo de la Magistratura Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 28 de junio de 2005

RES Nº 518 / 2005

VISTO:  

Las actuaciones nros. 2301/05, 10660/05, y
CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a la actuación Nº 2301/05, el Dr. José Saez Capel, Presidente de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, propone la designación del Sr. Marcos Lozada, como Auxiliar en el Registro de Contravenciones del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que tomó intervención el Departamento de Recursos Humanos y mediante dictamen Nº 78/2005 informa que el cargo requerido se encuentra vacante.

Que según consta en el informe proporcionado a fs. 2 de las citadas actuaciones, el Sr. Lozada se encuentra inscripto bajo el número 1678 en el Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial. Agrega que el aludido aspirante posee nacionalidad belga.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, emitió el dictamen Nº 92/2005 en el que se expresa que de conformidad con los artículos 1.4 y 1.5 del Reglamento Interno de Juzgados y Dependencias del Ministerio Público (Res. CM 302/02), para ser designado empleado se requiere ser argentino, nativo o naturalizado, y que el Consejo de la Magistratura en forma excepcional puede autorizar designaciones de empleados extranjeros, cuando las necesidades del servicio lo justifiquen.

Que mediante nota que dio origen a la actuación Nº 10660/05, el Dr. José Saez Capel reitera el pedido de designación del Sr. Marcos Lozada como Auxiliar, manifestando que efectivamente el Sr. Lozada nació en la ciudad de Lovaina – Bélgica durante el exilio de su padre, y acredita mediante copia del pasaporte la nacionalidad argentina de su padre.

Que el magistrado manifiesta también, que el Sr. Lozada es estudiante de la carrera de Abogacía.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad autónoma de Buenos Aires, y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Designar al Sr. Marcos Lozada (DNI 92.658.207), en el cargo de  Auxiliar interino en el Registro de Contravenciones, hasta tanto se sustancie el concurso correspondiente.   

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración , y oportunamente, archívese.
RESOLUCIÓN Nº 518 / 2005
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                                                              (en disidencia, según su voto)
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