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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 16 de octubre de 2008.

RES. Nº 829/2008

VISTO:

 La actuación CM Nº 23873/08, la Resolución CM Nº 769/2008, y

CONSIDERANDO: 

                                     Que mediante Resolución CM Nº 769/2008, de fecha 2 de octubre de 2008 se dejo sin efecto la licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo sin goce de haberes, otorgada mediante Res. CM Nº 615/2008, a la Sra. Mariana Sakanashi, auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia Penal, Contravencional y de Faltas Nº 21.


   Que el Lic. Ariel Romero, en su carácter de Director de Factor Humano elaboró un informe, agregado a fojas 11 de la actuación CM Nº 23873/08, de fecha 8 de octubre de 2008, por medio del cual advierte un error en la Resolución CM Nº 769/2008 y solicita su rectificación. 


   Que, el Lic. Romero advirtió un error de interpretación en el dictamen agregado a fojas 3/4, el cual dio origen a la mentada resolución, en el cual sostuvo que correspondería que la agente Sakanashi debía reintegrarse al Juzgado de Primera Instancia Penal, Contravencional y de Faltas Nº 21. Ello sin tener en cuenta que la Resolución de Presidencia Nº 196/06 dispuso que la agente en cuestión prestara servicios en el Juzgado de Primera Instancia Penal, Contravencional y de Faltas Nº 26 y que la Resolución CM Nº 47/2008 nombró por concurso a la Sra. Nuria Fidalgo en el cargo de auxiliar del Juzgado Penal, Contravencional y de Faltas Nº 21. 

   Que el artículo 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/1997 ratificado por Res. CABA N° 41/1998) establece que en cualquier momento podrán rectificarse los errores meramente materiales o de hecho y los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión.

   Que en consecuencia corresponde proceder a su rectificación.

    Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Rectifícase el error material incurrido en el artículo 1º de la Resolución de CM Nº 769/08,  reemplazando “Juzgado de Primera Instancia Penal, Contravencional y de Faltas Nº 21” por “Juzgado de Primera Instancia Penal, Contravencional y de Faltas Nº 26”.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Factor Humano, a fin de que notifique a la interesada y deje constancia en el legajo personal y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCIÓN N° 829/2008.  

              N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente
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