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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 357/2002      

Buenos Aires, 14 de noviembre de 2002

VISTA:

La Resolución CM N° 343/2002, y

CONSIDERANDO:

Que mediante dicha Resolución, este Cuerpo aprobó el modelo de acuerdo de colaboración dirigido a que a través de la Oficina de Mandamientos y Notificaciones de este Consejo de la Magistratura, se diligencien los oficios y cédulas que, con destino en el ámbito de la Ciudad de Buenos Aires, emita la Defensoría del Pueblo.

Que en el segundo considerando, se mencionó que en conversaciones mantenidas con la Defensoría del Pueblo se tuvo como dato estimativo del volumen ordinario, el orden de las 60 notificaciones mensuales, cuando en realidad esa cifra corresponde al volumen diario, según informara la mencionada Defensoría del Pueblo en una comunicación posterior.

Que de todos modos dicha cantidad de notificaciones a diligenciar diariamente no entorpece el normal funcionamiento de la Oficina de Mandamientos y Notificaciones de este Consejo, circunstancia que permite mantener la aprobación brindada, y comunicarla a la Defensoría del Pueblo.

Por ello, con arreglo a las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad y la Ley N° 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Aclárase que el volumen ordinario de comunicaciones a diligenciar para la Defensoría del Pueblo, previsto en la Resolución CM N° 343/2002, asciende a 60 comunicaciones diarias y no mensuales.

///

RES. N° 357/2002

///Art. 2°- Regístrese, comuníquese a la Defensoría del Pueblo y a la Secretaría de Coordinación Técnica, y archívese.
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Dra. Gloria Elvira Bonatto                                             Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco 
 Dr. Carlos  María Cárcova     

Dr. Norberto Lorenzo                                                     Dr. Julio César Cueto Rúa
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