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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  julio de 2006.

RES. Nº  528 /2006

VISTO:  

Las Actuaciones Nº 11315/06 y 13168/06, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la presentación referida en el Visto, la Dra. María Araceli Martínez, Titular del Juzghado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 29, eleva la renuncia de la Srta. Cindy Verónica Oros, Auxiliar interina en el Tribunal, a partir del día 31 de julio de 2006.

Que la mencionada agente fue designadda conforme Res. CM Nº 267/06 en el cargo de Auxiliar interina en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 29, a partir del día 18 de abril del corriente y hasta tanto se sustancie el concurso correspondiente para la cobertura de dicho cargo.

Que, habiendo tomado la debida intervención el Departamento de Recursos Humanos, la  Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial y el Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, no surgen impedimentos para la aceptación de dicha renuncia.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar la renuncia de la Agente Cindy Verónica Oros (Leg. Nº 1885) DNI Nº 30.584.597 al cargo de Auxiliar interina en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 29, a partir del día 31 de julio de 2006.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente,, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº  528 /2006


Juan Sebastián De Stefano



Carla Cavaliere                                                         

 Secretario


      

          Presidenta
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