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Buenos Aires, 22 de abril  de 2010.

RES.  Nº  299 / 2010
VISTO:




La realización de la “ XVI Conferencia Nacional de Abogados (FACA) Bicentenario 1810-2010: Abogados a pensar en el país”, organizada por Federación Argentina de Abogados -FACA-, que tendrá lugar en Colegio de Abogados de San Isidro, el 7 al 10 de abril de 2010; la III Conferencia Regional para América  Latina de la  Asociación Internacional de  Fiscales “Eficacia en la Persecución Penal” , organizada por el Ministerio Público Fiscal de la Ciudad de Buenos Aires y la Asociación Ibero Americana de Ministerios Públicos que tendrá lugar el 21, 22 y 23  de abril de 2010; la Jornada: “Los Sistemas Internacionales de Derechos Humanos en la actualidad”, organizada por la Cátedra Derechos Humanos y Garantías (Prof. Titular Consulta Susana Albanese), que tendrá lugar en el Salón Azul de la Facultad de Derecho de la UBA el 22 de abril de 2010.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        CONSIDERANDO:  




Que la trayectoria y reconocimiento de la entidad organizadora, como así también que los temas a desarrollarse en la actividad se consideran valiosos para la formación de los agentes del  Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.




Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley Nº 31 y sus modificatorias:

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º : Declarar de interés la “ XVI Conferencia Nacional de Abogados (FACA) Bicentenario 1810-2010: Abogados a pensar en el país”, organizada por Federación Argentina de Abogados -FACA-, que tuvo lugar en Colegio de Abogados de San Isidro, el 7 al 10 de abril de 2010; la III Conferencia Regional para América  Latina de la  Asociación Internacional de  Fiscales “Eficacia en la Persecución Penal” , organizada por el Ministerio Público Fiscal de la Ciudad de Buenos Aires y la Asociación Ibero Americana de Ministerios Públicos que tendrá lugar el 21, 22 y 23  de abril de 2010; la Jornada: “Los Sistemas Internacionales de Derechos Humanos en la actualidad”, organizada por la Cátedra Derechos Humanos y Garantías (Prof. Titular Consulta Susana Albanese), que tendrá lugar en el Salón Azul de la Facultad de Derecho de la UBA el 22 de abril de 2010.

Art. 2º : Regístrese, comuníquese al Centro de Formación Judicial, hágase saber a la Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y a las instituciones referidas, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad        Autónoma de Buenos Aires y en la página Web del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N°  299 /2010

         Patricia López Vergara                               María Teresa del Rosario Moya     

                Secretaria                        
                                         Presidenta
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