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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  27 de junio de 2006
RES. Nº 471 /2006

VISTO: 



La actuación Nº17034/05 y acumuladas 4520/06 y 10423/06, y 

CONSIDERANDO:


Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Dr. Rubén Antonio Pereyra, Fiscal General Adjunto a cargo de la Fiscalía General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicita dejar sin efecto la designación del Sr. Lucas Hernán Palla, en el cargo de relator en la Fiscalía General, que se formalizó  mediante Res. CM Nº 836/2005.    


Que  en este orden el Sr. Fiscal  requiere que la designación del Sr. Palla quede sin efecto a partir del 31 de marzo del corriente,  e informa que el mismo carecía de estabilidad  por no haber cumplido un (1) año en el desempeño de su cargo, conforme surge del artículo 11 del anexo I de la Res. CM Nº 34/2005.    


Que por otra parte, el Sr. Palla  acompaña nota en la cual informa que le ha sido acreditado incorrectamente en su cuenta bancaria, la remuneración correspondiente al mes de mayo del corriente, poniendo de relieve que el importe de la misma no le corresponde, y que procederá a devolver dicho importe mediante depósito en la cuenta que le indicaran en  el Departamento de Recursos Humanos.


Que asimismo, agrega, que el Sr. Fiscal General Adjunto le informó el día 29 de marzo,  que a partir del 3 de abril del corriente  no debía prestar más servicios, toda vez que el aludido fiscal iba  a solicitar que se deje sin efecto su designación. Ello, motivo,   informa finalmente el Sr. Palla, que solicitara la cancelación de su licencia sin goce de haberes en  la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo.


Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen Nº 160/2006 en el que expresa, que en atención a lo hasta aquí considerado, debe dejarse sin efecto la designación del Sr. Palla, dado que resulta claro que el mismo no presta servicios a partir del 31 de marzo del corriente,  circunstancia esta que se compadece con la nota presentada por el Sr. Fiscal General Adjunto, el día 29 de marzo de 2006.  La solicitud de finalización de la licencia sin goce de haberes que se le había concedido en el ámbito de la justicia nacional, y la liquidación final de haberes que concluye  el vínculo con el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.                                                                                                                                      


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley Nº 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Dejar sin efecto a partir del 31 de marzo del corriente el artículo 1º de la Res. CM Nº 836/2005,  mediante la cual de designó al Sr. Lucas Hernán Palla en el cargo de relator, con carácter interino, de la Fiscalía General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.                                                                                         

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, y comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección  de Programación y Administración Contable,  y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº  471 /2006



Carla Cavaliere                                     María Magdalena Iráizoz                       

   

    Secretaria                             Vicepresidenta  en  ejercicio  de la Presidencia 
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