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          Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


                                                       Buenos Aires, 8 de abril de 2008

RES. Nº 201 /2008

VISTO:




La Actuación Nro. 05593/08 s/ Solicitud de aumento de honorarios de taquígrafos; y 

CONSIDERANDO:

Que los integrantes del equipo de taquígrafos  a cargo de registrar las sesiones del Consejo de la Magistratura, solicitan recuperar el nivel de sus honorarios según los siguientes valores: Pesos Un mil Doscientos ($1200) por sesión de hasta tres horas de duración y Pesos Cuatrocientos ($400) por cada hora excedente.

Que la petición se funda en que dicho equipo atendió las tareas propias del oficio durante dos (2) años y medio con los mismos valores en los que fueron contratados.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, en la reunión de Comisión de Administración y Financiera del día 28 de marzo del año en curso, informó la existencia de recursos presupuestario para afrontar la erogación respectiva.

Que por Res. CM Nº 906/2005, se aprobó la contratación bajo la modalidad de “Locación de Obra Intelectual” del equipo de taquígrafos coordinado por los Sres. Aldo Adrián Romero, Pablo Adrián Volpe y Julián Guido Lavagno, para la elaboración de la versión taquigráfica de las sesiones del Plenario del Consejo de la Magistratura. Todo ello, tramitó en el expediente nro. 08/05-0.

Que los honorarios del equipo de taquígrafos fueron fijados en el Anexo I punto 4 de dicha resolución, en la suma de Pesos Un Mil ($1000) como importe mínimo por cada reunión ordinaria o extraordinaria de hasta tres (3) horas de duración, facturándose el excedente a razón de Pesos Doscientos ($200) por hora o Pesos Cincuenta ($50) por fracción de quince (15) minutos.

Que intervino la Comisión de Administración y Financiera considerando que el aumento reclamado, se encuentra justificado por el incremento de precios verificado desde el inicio de la contratación, por lo tanto, resulta razonable aumentar los honorarios profesionales correspondientes.

Que dicha Comisión propuso al Plenario, fijar en la suma de Pesos Un Mil Doscientos ($1200) por cada reunión ordinaria o extraordinaria de hasta tres (3) horas de duración computadas desde la hora de la convocatoria, facturándose el excedente a razón de Pesos Trescientos ($300) por hora o Pesos Setenta y Cinco ($75) por fracción de treinta (30) minutos, debiendo remitirse las versiones taquigráficas respectiva los días viernes. 


Que el aumento propuesto por la Comisión de Administración y Financiera resulta razonable, dado que los honorarios del equipo de taquígrafos no ha sufrido modificación alguna desde noviembre de 2005 hasta la fecha,  período en el cual la mayoría de los productos y servicios han sufrido aumentos.  


Que sin perjuicio de ello,  a fin de mantener la proporcionalidad entre el honorario base, y las fracciones adicionales,  corresponde  establecer la retribución por la fracción de quince (15) minutos en Pesos Setenta y Cinco ($ 75.-).

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º:   Fijar lo honorarios dispuestos en el Anexo I de la Res. CM Nº 906/05, en la suma de Pesos Un Mil Doscientos ($1200) por cada reunión ordinaria o extraordinaria de hasta tres (3) horas de duración computadas desde la hora de la convocatoria, facturándose el excedente a razón de Pesos Trescientos ($300) por hora o Pesos Setenta y Cinco ($75) por fracción de quince (15) minutos, debiendo remitirse las versiones taquigráficas el primer viernes siguiente a la reunión. 

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Ofician de Administración y Financiera, a la Dirección de Programación y Administración Contable y a la Dirección de Compras y Contrataciones y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 201 /2008  

        Juan Pablo Mas Velez  


                      Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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