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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                        Buenos Aires,   28 de diciembre de 2005.

RES. Nº 1139 /2005

VISTO:

               La  Nota de la Dirección de Infraestructura y Obras de fecha 7/12/05,  y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la nota del visto, el Arq. Luis Ferro, Director de Infraestructura y Obras, eleva la solicitud de la  agente Damasia Benson, Jefa de Sección en la Dirección antes mencionada. 

Que la Sra. Benson solicita licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes desde el día 3 de abril y hasta el 29 de septiembre de 2006.

Que la referida agente sustenta su pedido en dos cuestiones. Por un lado la contratación laboral por parte de su marido para trabajar en el exterior durante el 2006; por otro la existencia de cursos de idioma también en el exterior que permitirá ampliar su desarrollo profesional. Asimismo se compromete, una vez reintegrada, a presentar documentación que acredite la veracidad de las razones invocadas. 

Que habiendo cumplido con los requerimientos del art. 59 del reglamento interno, la conformidad prestada por su superior, y atento a lo normado en el art. 84 del reglamento interno, este cuerpo entiende que los hechos invocados resultan razonables, por lo que corresponde otorgar la licencia por motivos particulares sin goce de haberes.

Por ello, lo expresado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Conceder a la agente Damasia Benson, Jefa de Sección en la Dirección de Infraestructura y Obras, licencia extraordinaria por  motivos particulares sin goce de haberes a partir del día 3 de abril y hasta el 29 de septiembre de 2006.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaria Técnica a fin de notificar a la interesada y a su superior jerárquico, y oportunamente archívese. 

RESOLUCIÓN N° 1139  /2005

Carla Cavaliere
             María Magdalena Iráizoz               L. Carlos Rosenfeld   
Ricardo F. Baldomar                  Juan Sebastián De Stefano             German C. Garavano
Diego May Zubiría
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