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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 2 de junio de 2005

RES. N° 442/2005

VISTO:

El Expediente CM N° DCC 132/04-0 por el que tramitó la Contratación Directa Nº 39/2004 para la renovación de las suscripciones a Lexis Nexis Argentina S.A., autorizada por Resolución CM N° 1024/2004 de fecha 29 de diciembre de 2004; y

CONSIDERANDO:

Que en el referido Expediente obra agregada la Nota N° 1377-DCC CM-04 (fojas 38/40), de la Dirección de Compras y Contrataciones, la que propone realizar un llamado a Contratación Directa para la renovación de las suscripciones a Lexis Nexis Argentina S.A., en virtud del requerimiento efectuado por la Comisión de Administración y Financiera a fojas 14.

Que la Resolución citada en el Visto autoriza dicho procedimiento, toda vez que a fojas 18 se manifiesta que Lexis Nexis Argentina S.A. es la única editora y distribuidora de las suscripciones Jurisprudencia Argentina, Revista de Derecho Administrativo, Lexis Nexis On Line y Semanario de Jurisprudencia Argentina, lo que admite la aplicación del régimen de Contratación Directa, según lo normado por el Artículo 56º, inciso 3, apartado g), del Decreto-Ley N° 23.354/56.

Que se cursó la correspondiente invitación a participar de la mencionada contratación a Lexis Nexis Argentina S.A. (fojas 69).

Que a fojas 77/78 obran el listado de adquisición de pliegos confeccionado por la Dirección de Compras y Contrataciones y la copia de la constancia de adquisición.

Que según consta en el Acta de Apertura de la Contratación Directa Nº 39/2004, de fecha 17 de febrero de 2005, obrante a fojas 80/81, se procedió a la apertura de  la única oferta presentada, sin que se formularan impugnaciones.

Que la Comisión de Preadjudicaciones en su Dictamen de fecha 3 de marzo de 2005, obrante a fojas 350 a 352, manifiesta que la oferta presentada por la firma Lexis Nexis Argentina S.A. es admisible. 

Que, en consecuencia, la Comisión de Preadjudicaciones concluye el Dictamen proponiendo la preadjudicación a Lexis Nexis Argentina S.A., por la suma total de Pesos Cincuenta y Nueve Mil Ciento Cincuenta y Seis ($ 59.156,00). 

Que de acuerdo a lo informado por la Mesa de Entradas a fojas 355, se dio cumplimiento a lo normado por el Decreto P.E.N. 826/88,  no habiéndose registrado impugnaciones relacionadas con la publicación del Dictamen de la Comisión de Preadjudicaciones.

Que a fojas 359 ha tomado intervención la Dirección de Asuntos Jurídicos, no encontrando objeción alguna al Dictamen de la Comisión de Preadjudicaciones.

Que a fojas 361 obra agregado el Dictamen Nº 52/05 de la Comisión de Administración y Financiera, proponiendo al Plenario aprobar la adjudicación de Lexis Nexis Argentina S.A. por la suma de Pesos Cincuenta y Nueve Mil Ciento Cincuenta y Seis ($ 59.156,00).

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Aprobar lo actuado en la Contratación Directa Nº 39/2004 y adjudicar los renglones 1, 2, 3 y 4 a Lexis Nexis Argentina S.A. por la suma total de Pesos Cincuenta y Nueve Mil Ciento Cincuenta y Seis ($ 59.156,00) IVA incluido, de acuerdo con la oferta económica obrante a fojas 86/87 del Expediente CM Nº DCC 132/04-0.

Artículo 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Cartelera del Consejo y en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a la firma adjudicataria, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable , a la Dirección de Apoyo Operativo y a la Dirección de Compras y Contrataciones, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 442/2005
Carla Cavaliere 
            

    María Magdalena Iráizoz 
         L. Carlos Rosenfeld


Carlos Francisco Balbín                    Bettina Paula Castorino                      Juan Sebastián De Stefano
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    María Celia Marsili
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