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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 16 de  noviembre de 2006

RES. Nº  857 /2006

VISTO:  


La Actuación Nº 22534/06,  y 

CONSIDERANDO: 


Que mediante la presentación referida en el Visto, el Dr. Rubén Antonio Pereyra, en su carácter de Fiscal General Adjunto a cargo de la Fiscalía General, eleva la renuncia del Sr. Facundo Martín Jáuregui, Escribiente interino en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, a partir del día 23 de octubre de 2006.


Que, el mencionado agente fue designado conforme Res. CM Nº 350/2000 en el cargo de Auxiliar con carácter provisorio en la Fiscalía de Primera Instnacia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, a partir del día 2 de octubre de 2000 y hasta que se substancien los respectivos concursos.


Que, mediante Res. CM Nº 432/2002 fue designado en el cargo de Auxiliar en la Planta Permanente del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Unidad Fiscalía ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, a partir del día 19 de noviembre de 2002.


Que, el Agente Jáuregui fue promovido interinamente al cargo de Escribiente en la mencionada Fiscalía, a partir del día 30 de octubre de 2003 y mientras se extienda la licencia de la Dra. Ana Di Iorio.


Que, conforme Res. CM Nº 634/2004 fue promovido interinamente al cargo de Escribiente en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, a partir del día 17 de agosto de 2004 y mientras se extienda la promoción interina de la Dra. Romina Lilian Tesone en el cargo de Relator de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario (conf. Resolución CM Nº 590/2004).


Que, conforme lo informado por el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación, se encuentra en trámite un sumario: “SCD s/Denuncia por hechos ocurridos el 28/8/06, en la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario”, Nº SCD 182/06-0, lugar donde se desempeña el Dr. Facundo Jáuregui, en el que se encuentran investigados hechos en los que el Agente Jáuregui ha intervenido, sin que exista específicamente una denuncia a su respecto, y sin que se le hayan formulado cargos.


Que, a juicio de este Cuerpo, nada obsta a la aceptación de la renuncia del Sr. Facundo Martín Jáuregui, sin perjuicio de reservarse el Consejo de la Magistratura el derecho a accionar por las responsabilidades patrimoniales que pudieran atribuirse al agente, conforme lo dispuesto por el artículo 22 del Régimen Disciplinario aprobado por Resolución CM N° 384/2003 y el artículo 1.21 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar la renuncia del Agente Facundo Martín Jáuregui (Leg. Nº 528) D.N.I. Nº 24.608.908, al cargo de Escribiente interino en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, a partir del día 23 de octubre de 2006, sin perjuicio de reservarse el Consejo de la Magistratura el derecho a accionar por las responsabilidades patrimoniales que pudieran atribuirse al agente, conforme lo dispuesto por el artículo 22 del Régimen Disciplinario aprobado por Resolución CM N° 384/2003 y el artículo 1.21 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 302/2002.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente,                                                                       comuníquese a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 857 /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                    Carla Cavaliere

                 Secretario                                                                                        Presidenta
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