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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 23 de abril de 2008

RES. Nº 246 /2008

VISTO:

               

La Actuación N° 6213/08, y

CONSIDERANDO: 

                           
Que el Presidente de la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dr. Javier Alejandro Buján,  solicita al Consejo de la Magistratura auspiciar la publicación de la revista “Justicia Porteña” y a tales efectos, peticiona la suma de Pesos Cuatro Mil ($4000).- 

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó sobre la existencia de recursos presupuestarios para afrontar la presente erogación.

Que atento a los antecedentes de las Res. CM N° 836/2006 y N° 479/2007, y existiendo recursos presupuestarios, la Comisión de Administración y Financiera propone al Plenario, auspiciar la revista Justicia Porteña y otorgar la suma de Pesos Tres Mil ($3.000) en concepto de contribución económica. 

Que en la Revista de la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, se exponen y analizan cuestiones relacionadas a la prestación del servicio de justicia. 

Que por lo expuesto, este órgano comparte lo propuesto por la Comisión de Administración y Financiera.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Auspiciar la publicación de la revista “Justicia Porteña” y otorgar la suma de Pesos Tres Mil ($3.000) a la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en concepto de contribución económica.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese al interesado, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 246 /2008  

        Juan Pablo Mas Velez  

                                  Carla Cavaliere     

                   Secretario                                         

              Presidenta
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