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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  julio de 2006.

RES. Nº   533 /2006

VISTO:  

La  Resolución CM N° 384/2006,  y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la Resolución citada en el Visto, se aprobó el “Reglamento de Organización y Funcionamiento de la Mesa General de Entradas de la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas”.

Que, compartiendo el criterio sostenido por la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas comunicado mediante oficio en trámite bajo actuación N° 12.877/06, se juzga conveniente derogar el inciso 3° del artículo 4° del Anexo I de la referida Resolución, a fin de evitar la proliferación de planteos nulificantes, en el entendimiento de que su redacción podría considerarse contradictoria con el artículo 13 de la Ley N° 12 y el artículo 143 del C.P.P.N..

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Derogar el inciso 3° del artículo 4° del “Reglamento de Organización y Funcionamiento de la Mesa General de Entradas de la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas” obrante como Anexo I de la Resolución CM N° 384/2006.

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad, en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a todas las dependencias y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 533 /2006


Juan Sebastián De Stefano



Carla Cavaliere                                                         

 Secretario


      

          Presidenta
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