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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de marzo de 2010

RES. Nº 176 /2010

VISTO:

Las facultades conferidas al Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, y 

CONSIDERANDO: 

Que ante las alteraciones que ha sufrido el costo de vida, se llevó adelante un proceso de negociación salarial con las distintas entidades representativas de magistrados, funcionarios y empleados del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que, asimismo, las autoridades de este Consejo de la Magistratura iniciaron gestiones a fin de obtener un refuerzo presupuestario que permita proceder a la recomposición salarial de quienes se desempeñan en el Poder Judicial local.

Que, cabe señalar que la Constitución de la Ciudad, en su artículo 53, establece que los poderes públicos sólo pueden contraer obligaciones y realizar gastos de acuerdo con la Ley de Presupuesto y las específicas que a tal efecto se dicten.

Que, en igual sentido, el artículo 53 de la Ley N° 70 establece que los créditos del presupuesto de gastos que haya aprobado la Legislatura constituyen el límite máximo de las autorizaciones disponibles para gastar.

Que, a la fecha, no se cuenta con suficientes partidas presupuestarias para afrontar la recomposición salarial planteada por distintas asociaciones gremiales, lo que conforme la normativa vigente constituye un obstáculo para efectivizar el aumento propuesto hasta que existan las partidas pertinentes.

Que, de todos modos, resulta necesario recomponer los salarios, teniendo en vista la pauta de recomposición salarial seguida tanto a nivel nacional como local, por lo cual el Plenario estima conveniente disponer, por el momento, un incremento salarial del 10% (diez por ciento) para todas las categorías del Poder Judicial de la Ciudad, retroactivo al día 1° de enero de 2010. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Establecer un incremento remunerativo para todos los agentes del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires -excluido el Tribunal Superior de Justicia- del    10% (diez por ciento) retroactivo al día 1° de enero de 2010, pagadero conjuntamente a los haberes del mes de marzo de 2010.

Art. 2º: Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial de la Ciudad www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a todas las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de  Buenos Aires y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 176  /2010

Liliana  A. Blasi



            Mauricio Devoto

                       Vicepresidenta                                                          Presidente
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