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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 19  de septiembre de 2002.

RES. N°   275/2002

VISTO: 
El Oficio remitido por el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires N° 3, de fecha 13 de septiembre de 2002, y
CONSIDERANDO: 

Que mediante la Res. C.M. N° 265/2002, de fecha 12 de septiembre de 2002, con motivo de la concesión de una licencia extraordinaria sin goce de haberes al agente Eduardo Martín Otaño Piñero, Oficial en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires N° 3, se ha promovido al personal, interinamente, quedando vacante un cargo de Auxiliar.

Que el Titular de la unidad referida solicita su cobertura para no resentir el normal desarrollo de las tareas a cargo, proponiendo la designación de Gerardo Ignacio Ríos, cuyo curriculum vitae acompaña.   

Que no existe obstáculo para la tramitación favorable de la presentación, siendo la presente designación de carácter interino mientras dure la licencia concedida al agente Eduardo Martín Otaño Piñero antes citada.


Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Desígnase a Gerardo Ignacio Ríos, D.N.I. 27.711.670, con categoría de Auxiliar en el Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires N° 3, a partir del 23 de septiembre de 2002, interinamente mientras dure la licencia extraordinaria sin goce de haberes concedida al agente Eduardo Martín Otaño Piñero.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Sr. Juez a cargo del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires N° 3, Dr. Guillermo Fabio Treacy y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 275/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto





Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco
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Dr. Julio Cesar Cueto Rua
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