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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 14 de diciembre de 2006

RES. Nº 985 /2006

VISTO:

La Resolución CM N° 504/2006, y la nota presentada por el Sr. Administrador General, Dr. Lucio Ponsa Gandulfo.

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida nota, el Dr. Lucio Ponsa Gandulfo solicita el reagrupamiento y recategorización de la Dra. Sandra Dosch, quien por Res. CM Nº 137/2006 se desempeña en el cargo de Secretaria en la Defensoría ante los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

Que razones de servicio hacen necesario dotar a la Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial, creada por Ley Nº 1988, de personal que actualmente se desempeña en otras áreas del Poder Judicial, conforme el artículo 5º del Anexo I de la resolución citada en el Visto.

Que del análisis de los antecedentes de la Dra. Sandra Dosch surge que la candidata propuesta reúne las condiciones de idoneidad que habilitan su nombramiento en la Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial, con categoría AS 4.


Que, en consecuencia, corresponde proceder al reagrupamiento y  recategorización de la Dra. Dosch quien pasará a cumplir funciones en las referida Dependencia.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Disponer el reagrupamiento y recategorización de la Dra. Sandra Dosch, a partir del día de la fecha, pasando a revestir con Categoría AS 4 en la Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial.  

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la interesada, al Sr. Administrador General, a la Dirección de Factor Humano, a la Secretaría de Coordinación y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN CM N° 985 /2006



Juan Sebastián De Stefano                                         Carla Cavaliere

Secretario 


                     Presidenta
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