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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 19 de  febrero de 2008

RES. Nº 57 /2008

VISTO:
                    
El informe presentado por el Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial con motivo de la solicitud realizada por la Universidad Nacional de La Matanza, para que se analice la posibilidad de implementar en el ámbito del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires prácticas relacionadas con los estudios que se realizan en el marco de los estudios de posgrado de Especialización en Administración de Justicia.
CONSIDERANDO:
                    
Que la Secretaría Ejecutiva del Centro de Formación Judicial evalúa positivamente la propuesta, y señala que la implementación de dichas prácticas no provoca erogación alguna al Poder Judicial de la Ciudad, atento los términos del convenio que se adjunta.
                     
Que la práctica debe completar una carga horaria de 64 horas en los horarios y días que en cada caso se establezcan entre el alumno y el titular de la Dependencia.

                     
Que es antecedente de este proyecto un convenio de similares características que el Consejo de la Magistratura suscribió con el Universidad Nacional de La Matanza (UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA) que fuera aprobado mediante Res. CM Nº 168/2000.

                   
Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Aprobar la celebración de un convenio con la Universidad Nacional de La Matanza autorizando la realización de prácticas de campo en el ámbito del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, relacionadas con los estudios de posgrado de Especialización en Administración de Justicia, en los términos del convenio que en Anexo I integra la presente. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese y publíquese.

RESOLUCION Nº 57 /2008

 
Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                      Secretario                                                                   Presidenta 

RES. N° 57 /2008

ANEXO I

CONVENIO DE TRABAJO DE CAMPO

Entre el Universidad Nacional de La Matanza, con domicilio en la calle Florencio Varela 1903, San Justo, Provincia de Buenos Aires, representado en este acto por su Director de la Escuela de Posgrado, Mario Burkún, por una parte, y el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en adelante el CONSEJO con domicilio en Avda. Leandro N. Alem 684, Capital Federal, representada en este acto por su Presidenta la Dra. Carla Cavaliere, por la otra, se celebra el presente convenio sujeto a las siguientes cláusulas:

PRIMERA: El presente convenio tiene por objeto implementar un sistema de trabajo de campo de alumnos del curso de Posgrado de Especialización en Administración de Justicia de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA, en los distintos ámbitos judiciales sobre los que ejerce superintendencia el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

SEGUNDA: El trabajo de campo no creará para el alumno otro vinculo que el existente entre éste y la UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA. No generará en consecuencia relación jurídico - laboral alguna con el CONSEJO, ni otorgará derecho alguno de naturaleza provisional o laboral. 

TERCERA: Toda información que el alumno reciba con motivo del trabajo de campo será considerada reservada y en cada caso se suscribirá un compromiso de confidencialidad.

CUARTA: Los trabajos de campo tendrán una duración total de sesenta y cuatro (64) horas, en los horarios y días que en cada caso se establezcan entre el alumno y el titular de la Dependencia.

QUINTA: El titular del Tribunal u organismo en el que se realice el trabajo de campo supervisará la actividad del o de los alumnos.

SEXTA: A la finalización del trabajo de campo, el alumno deberá presentar un informe integrador sobre la actividad realizada, el que, junto con el informe producido por el titular del Tribunal u organismo correspondiente, serán evaluadas por la Dirección Académica del Posgrado de Especialización en Administración de Justicia.

SEPTIMA: Este convenio tiene una duración de dos (2) años a partir de la fecha, renovándose automáticamente a su vencimiento por igual período.  Ambas partes podrán rescindirlo mediante notificación fehaciente y con previo aviso de noventa (90) días.

OCTAVA: El cumplimiento del presente convenio no implicar erogación alguna para el CONSEJO.  Todos los gastos serán soportado por la UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA.        
NOVENA: Para todos los efectos legales las partes fijan sus domicilios en los constituidos al comienzo.

En prueba de conformidad, se firman dos ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto, en Buenos Aires a los              días del mes de                del año 2008.
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