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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 14 de diciembre de 2006

RES. Nº 971 /2006

VISTO: 

La  nota OAyF Nº 357/2006, y 

CONSIDERANDO:

Que el  Administrador General del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, eleva el memorando Nº 745 de la Dirección de Programación y Administración Contable   solicitando la designación de los Sres. Alejandra Marcela Romeo,  Rolando Aníbal Romero, Carlos Américo De Felipe y Leandro Esteban Federico Rastelli  en la  Dirección de Programación y Administración Contable.

Que mediante memorando del 05 de diciembre del corriente, la Dra. Gabriela M. Serra elevó el pedido de designación del  Sr. Rolando Aníbal Romero, D.N.I Nº 7.610.824, inscripto en el Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en la  Dirección de Programación y Administración Contable a su cargo.  

Que los Sres. Alejandra Marcela Romeo, DNI Nº 17.949.759; Leandro Esteban Federico Rastelli y Carlos Américo De Felipe, D.N.I Nº 4.553.955, no se encuentran inscriptos en el Registro de Aspirantes.

Que si bien las personas propuestas no se encuentran inscriptas en el Registro de aspirantes para personal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, esta Comisión de Selección entiende, que en virtud de los antecedentes laborales de los mismos al momento de interponer los respectivos pedidos, los  cuales son  objeto del presente dictamen, no hay objeciones que formular en relación con su designación en la Dirección de Programación y Administración Contable de este Consejo.

Que a fin de mantener una adecuada estructura dentro de la mencionada Dirección, esta Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público entiende que debe escalafonarse a la Srta. Alejandra Marcela Romeo en la categoría 18 agrupamiento AM; al Sr. Leandro Esteban Federico Rastelli en la categoría 18 agrupamiento AM; al Sr. Carlos Américo De Felipe en la categoría 18 agrupamiento SG y al Sr. Rolando Aníbal Romero en la categoría 18 agrupamiento SG.

Que por tratarse de  casos especiales,  deberán  ser aprobados como excepción a lo dispuesto en el Reglamento interno del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires –aprobado  por Res CM Nº 504/2005 y modificado por Res. CM Nº 654/06- la Comisión de Selección entiende que los mismos deberán  ser resueltos  por el Plenario del Consejo de la Magistratura.


Que la Comisión de Seleción  estima mediante dictamen Nº 365/06, que por los motivos expuestos corresponde adoptar las medidas necesarias para las designaciones de las personas propuestas: Srta. Marcela Alejandra Romeo (DNI Nº 17.949.759) en la categoría 18, agrupamiento AM,  Sr. Leandro Esteban Federico Rastelli en la categoría 18, agrupamiento AM, Sr. Rolando Aníbal Romero, DNI Nº 7.610.824 en la categoría 18 agrupamiento SG y Sr. Carlos Américo De Felipe, DNI Nº 4.553.955 en la categoría 18 agrupamiento SG,  todas en la Dirección  de Programación y Administración Contable del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Srta. Marcela Alejandra Romeo (DNI Nº 17.949.759) en la categoría 18, agrupamiento AM,  al Sr. Leandro Esteban Federico Rastelli en la categoría 18, agrupamiento AM, al Sr. Rolando Aníbal Romero, DNI Nº 7.610.824 en la categoría 18 agrupamiento SG y al Sr. Carlos Américo De Felipe, DNI Nº 4.553.955 en la categoría 18 agrupamiento SG,  todas en la Dirección  de Programación y Administración Contable del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 971 /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                     

            Secretario                                                                   Presidenta 
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