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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 1 de febrero de 2005

RES. N° 19/2004

VISTO:



La Actuación n° 17.932/04 originada en oficio remitido por el Sr. Titular de la Secretaría 12 del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario n° 6, y 

CONSIDERANDO:



Que mediante oficio de fecha 9 de noviembre del corriente año, el Sr. Secretario del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario n°6, Dr. Juan Manuel Converset, remite la factura “C” n° 0000-00000086 de “Solares del Sur – Cabañas”, correspondiente a cuatro noches de alojamiento, cuyo costo asciende al monto de pesos quinientos veinte ($ 520.-).



Que según informa en el oficio de referencia, dicho gasto fue generado en concepto de alojamiento por la concurrencia “XXX Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo”, organizada por la Asociación Argentina de Derecho Administrativo y la Fiscalía de Estado de la Pcia. de Santa Cruz, realizado en la Ciudad de El Calafate, durante los días 25, 26 y 27 de agosto del corriente año.



Que mediante la Res. C.M. N° 619/04 se dispone solventar los gastos en concepto de traslado e inscripción que irrogue la concurrencia al simposio en cuestión, asignando una partida de pesos seiscientos setenta ($ 670.-) a cada uno de los agentes del Poder Judcial que participen de dicho congreso.



Que en el art. 1º de dicha resolución se otorga el monto mencionado en el párrafo anterior, en razón de los conceptos descriptos y con oportuna rendición de los gastos, al Dr. Juan Manuel Converset.



Que, en esta instancia, el actuario solicita se verifique la posibilidad de costear los gastos por alojamiento incurridos por la participación al congreso referido.



En razón de dicho requerimiento, mediante dictamen nº 128/04 se expidió la Comisión de Administración y Financiera respecto del particular.



Que en dicho dictamen, la Comisión manifiesta que, ante el requerimiento de provisión de fondos para participar del evento académico, propuso a este Plenario de Consejeros sufragar los gastos en concepto de pasajes e inscripción, postura la cual, a la postre, fue adopta por este órgano directivo.



Que ese temperamento fue expuesto por la Comisión de Administración y Financiera entendiendo que, si bien existían a ese momento fondos suficientes para sufragar el resto de los gastos, es necesario preveer la potencial realización de nuevas actividades semejantes, disponiendo la pertinente reserva de fondos a esos fines.



Que, asimismo, refirió que tanto la situación presupuestaria en cuanto a la existencia de recursos suficientes, como la no utilización del beneficio concedido por parte de algunos de los peticionantes, no es óbice suficiente para controvertir los fundamentos esgrimidos y revertir la postura expresada por la mayoría de los integrantes de la Comisión de Administración y Financiera.



Que, en virtud de lo expuesto, la Comisión de Administración y Financiera, por mayoría, propone al  Plenario no aprobar la provisión adicional de fondos solicitado por el Dr. Juan Manuel Converset.



Que, compartiendo los fundamentos esgrimidos en el dictamen de mayoría de la Comisión de Administración y Financiera, corresponde rechazar el requerimiento del titular de la Secretaría nº 11 del Juzgado de Iº Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nº 6, Dr. Juan Manuel Converset.



Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  No hacer lugar al requerimiento impetrado por el titular de la Secretaría nº 11 del Juzgado de Iº Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nº 6, Dr. Juan Manuel Converset, en cuanto a la solicitud de sufragar los gastos por la concurrencia al “XXX Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo”, en concepto de alojamiento, concepto que no fue oportunamente contemplado por la Res. C.M. nº 619/04.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable y, oportunamente, archívese.

RES. N° 19/2005

Carla Cavaliere                          María Magdalena Iráizoz               L. Carlos Rosenfeld 

(en disidencia)

Carlos Francisco Balbín             Bettina Paula Castorino                 Juan Sebastián De Stefano

(en uso de licencia)

(momentáneamente ausente)

Germán C. Garavano                  María Celia Marsili                        Diego May Zubiría 
(en disidencia)
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