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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  diciembre de 2008.

RES. Nº 1015 /2008

VISTO: 


La actuación registrada con el Nº 30818/08, y

CONSIDERANDO:


Que el C.P.N. Florencio Randazzo, en su carácter de Ministro del Interior,   solicitó la prórroga de la adscripción de la agente Betina Nancy Cabanillas, legajo Nº 1445, en el ámbito de ese Ministerio del Interior -Departamento Ceremonial y Audiencias- por el término de trescientos sesenta y cinco días u otro lapso, según la normativa vigente en este Consejo de la Magistratura.


Que conforme surge del Memorándum RR.LL. Nº 2556/2008, del 28 de noviembre  de 2008, por Res. de Presidencia Nº 39/2008 del 12 de marzo de 2008 y su rectificatoria Res. de Presidencia Nº 43/2008, se autorizó la adscripción de la agente Betina Nancy Cabanillas, legajo Nº 1445, en la Dirección General de Ceremonial de la Presidencia de la Nación, por el término de doscientos setenta días.


Que el Sr. Ministro del Interior, motiva su pedido en la necesidad de contar con una persona cuyo perfil resulta coincidente en idoneidad y antecedentes laborales con los de la agente Cabanillas, a fin de cubrir temas funcionales relacionados con el área protocolar de ese Ministerio, que no pueden ser resueltos por personal propio. 


Que  atento el Régimen de Adscripciones y Comisiones de Servicios de este Consejo de la Magistratura aprobado por Res. CM Nº 187/2008, publicado en el B.O. de la C.A.B.A. del 9 de abril de 2008, y conforme lo dispuesto en los arts. 4º in fine y 11 del anexo I, el Departamento de Relaciones Laborales informa sobre la existencia de anteriores adscripciones y/o comisiones de servicio de la agente Cabanillas, dispuestas por Res. de Presidencia Nº 228/2006, 138/2007 y 235/2007.


Que la agente Betina Nancy Cabanillas se desempeñaba en categoría 11 AM en la Unidad ex Consejero del Dr. Juan Sebastián De Stéfano, conforme Res. CSEL Nº 324/2006.


Que  el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo, informa a fs. 6 de estos actuados, que la agente Cabanillas no se encuentra involucrada en ningún procedimiento sumarial.


Que  conforme el art. 5º de la Res. CM Nº 187/2008, las adscripciones podrán ser aprobadas por un plazo máximo de seís (6) meses.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen correspondiente.


 
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Prorrogar la adscripción de la agente Betina Nancy Cabanillas, legajo Nº 1445, en el  Departamento Ceremonial y Audiencias, en el ámbito del Ministerio del Interior, por el término de seis (6) meses.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 1015 /2008

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

     Secretaria                                                                     Presidente
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