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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 16 de noviembre de 2006

RES. Nº 846 /2006

VISTO: 


La actuación registrada bajo el Nº 21597/06 y,

CONSIDERANDO:


Que el Sr Gabriel Rodolfo Pipet, Responsable de Oficina de la Sección Seguridad del Consejo de la Magistratura de la C.A.B.A., quien propone la  designación del  Sr. Néstor Alfredo Álvarez, como personal de seguridad.


Que la Comisión de Selección, con fecha 25 de octubre  de 2006 dio intervención a la Dirección de Factor Humano, que  se pronunció mediante dictamen Nº 335/2006  del 26 de octubre de 2006 y se encuentra agregado a fs.6  de estas actuaciones.

Que el Sr. Néstor Alfredo Álvarez, DNI Nº 10.138.247, no se encuentra inscripto en el Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial de la C.A.B.A., razón por la cual se trata de un ingreso externo.                                                                                                                                                                   


Que  verificada la vacante, el análisis y aprobación del ingreso externo queda al arbitrio de los  Sres. Consejeros y en caso de hacerse lugar deberá efectuarse  con categoría 20 agrupamiento SG.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público estima en consecuencia mediante dictamen Nº 301/06 que, por los motivos expuestos, no hay objeciones que formular en relación con la designación  del  Sr. Néstor Alfredo Álvarez, como personal de seguridad en la Oficina de la Sección Seguridad de este Consejo, con categoría 20, agrupamiento SG.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y la Res. CM Nº 34/2005,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Prestar acuerdo para que se proceda a la designación del Sr. Néstor Alfredo Álvarez (DNI 10.138.247), como personal de seguridad en la Oficina de la Sección Seguridad de este Consejo, con categoría 20, agrupamiento SG. 

Art. 2º: Regístrese, comuníquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.

                                                                                         

                                                         RESOLUCION Nº 846 /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                     

           Secretario                                                                     Presidenta
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