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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. Nº 271//2002

Buenos Aires, 17 de septiembre de 2002.

VISTO: 

El Expediente N° 92/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, y 

CONSIDERANDO:

Que en la anterior intervención de fs. 15/16, mediante Resolución CM N° 153/2002, este Cuerpo encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la realización de una investigación preliminar de cuyas resultas surgiría la necesidad de instruir algún sumario administrativo contra el agente Rodrigo Alfonso Campos, Oficial Notificador que se negó a diligenciar las cédulas que lucen a fs. 1 y 4, conforme lo denunciara el titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 10, Dr. Hugo Ricardo Zuleta.

Que las negativas a los diligenciamientos ordenados por el referido magistrado, responden a una invocada inseguridad personal del agente por revestir el lugar; conocido como Villa Luna, características de “zona de riesgo”.

Que en cumplimiento de la encomienda, el Secretario de la mencionada Comisión obtuvo el informe producido a fs. 22, en el que la Secretaría de Coordinación Técnica asevera el calificativo en función de que varios Oficiales Notificadores han sufrido asaltos en las zonas de riesgo, y a fs. 25 a 30 las delimitaciones entre las que se halla la denominada Villa Luna (fs. 29), graficada a fs. 45.

Que también se obtuvieron las coincidentes declaraciones de la titular del Departamento Mandamientos y Notificaciones, Dra. Karina A. Correa (fs. 43), de la titular de la División Notificaciones, Sra. Adriana Gallo (fs. 44), de los Oficiales Notificadores Eduardo N. Cotta (fs. 48) y Miguel A. Ferreyra (fs. 51), como  del  Auxiliar  Principal  en  la Dirección General de Ejecución Presupuestaria,
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///Gustavo Sacco (fs. 53). Estos tres últimos testimonios de haber sido víctimas de asaltos en las zonas de riesgo fueron documentados con las denuncias policiales de fs. 31/32.

Que la peligrosidad de la zona ha sido constatada personalmente por el instructor de la investigación dejando detallada su visita ocular a fs. 45/46. 

Que de fs. 54 a 56 el instructor de la investigación produce su informe concluyendo que las razones invocadas por el denunciado Rodrigo Alfonso Campos constituyen razones que justifican su actuar, por lo que no resulta conducta punible.

Que este Cuerpo comparte las conclusiones de fs. 54/56, correspondiendo se disponga el archivo de las presentes actuaciones.

Que no obstante ello, a los efectos de reducir la inseguridad personal de los Oficiales Notificadores en las llamadas “zonas de riesgo”, corresponde instruir a la Secretaría de Coordinación Técnica, para gestionar ante las autoridades de la Policía Federal, la mejor combinación tendiente a que los agentes de este Poder Judicial puedan contar con la máxima seguridad durante las notificaciones en dichas zonas de riesgo, e informe los avances de tales gestiones.  

                            Por ello, y en cumplimiento de las competencias atribuidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley  N° 31, y el Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM 2/2000

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Archívense las presentes actuaciones en función de los fundamentos explicados en la presente.
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///Art. 2°.- Instrúyese a la Secretaría de Coordinación Técnica para gestionar ante las autoridades de la Policía Federal la mejor combinación posible de coordinación para minimizar la inseguridad personal de los agentes del Poder Judicial que se desempeñan como Oficiales Notificadores en las llamadas “zonas de riesgo”, e informe sobre el avance de la gestión. 

Art. 3°.- Regístrese, comuníquese a la Secretaría de Coordinación Técnica a sus efectos, y a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para su conocimiento,  notificación al denunciado,  comunicación al denunciante y su posterior archivo.
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Dra. Gloria Elvira Bonatto                                          Dr. Juan Octavio Gauna              

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco       Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo
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