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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de junio de  2005
RES. N° 506 / 2005

VISTO:

La Resolución CAIJ N° 1/2005 de la Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la resolución citada en el Visto de la presente,  la referida Comisión Auxiliar aprobó el “Plan Maestro de Infraestructura Judicial”. 

Que el Plenario de este Consejo de la Magistratura comparte los lineamientos formulados por la Comisión, por lo que corresponde disponer su aprobación.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116, inc. 3 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires, y la Ley 31,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Aprobar el “Plan Maestro de Infraestructura Judicial” obrante como Anexo I de la Resolución CAIJ N° 1/2005  de la Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial. 

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el sitio de internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar) , comuníquese a las Comisiones de Justicia y Presupuesto de la Legislatura, a la Subsecretaría de Justicia del Gobierno de la Ciudad, a los Sres. Titulares del Ministerio Público, a las Cámara de Apelaciones de ambos fueros, a la Dirección de Infraestructura y Obras  y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN Nº 506 / 2005
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