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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







     Buenos Aires, 30 de septiembre de 2002

RES. N° 285/2002

VISTO:

Que el día 1 de octubre de 2002, se encuentran convocados todos los letrados matriculados en el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal para las elecciones de los pares que los representarán en el Consejo de la Magistratura de la Nación, y 

CONSIDERANDO:

Que dicha convocatoria comprende a los abogados habilitados para el ejercicio profesional por ante los Tribunales del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, conforme lo determina la cláusula transitoria decimoctava de la Constitución local.

Que la apuntada circunstancia constituye un evento que debe ser tenido en cuenta para no perturbar la normal prestación del servicio de justicia, de modo similar al adoptado por el Tribunal Superior de Justicia mediante Acordada N° 9/2002, y la Corte Suprema de Justicia de la Nación mediante Acordada N° 32/2002, declarando inhábil la fecha en cuestión prevista para 1as elecciones a los efectos de los plazos procesales.

Que de acuerdo a lo establecido en el artículo 1.5 del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires aprobado por Resolución CM N° 152/99, este Cuerpo es competente para establecer los días inhábiles.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Constitución local y y la Resolución CM N° 152/99,

     EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Declárase inhábil el día 1 de octubre de 2002 a los efectos de los plazos procesales por las razones expuestas en los considerandos, sin perjuicio de la validez de los actos cumplidos.

///

RES. N° 285/2002
///Art. 2°: Regístrese, comuníquese a las Cámaras de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario así como en lo Contravencional y de Faltas, a los señores Fiscal General,  Defensor General, Asesor General Tutelar, a la Dirección General de

Ejecución Presupuestaria, a la Asociación de Abogados y Procuradores de la Procuración General de la Ciudad de Buenos Aires, al Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, publíquese por un día en el Boletín Oficial de la Ciudad, y archívese.

RESOLUCION N° 285/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                               Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco           Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                    Dr. Julio César Cueto Rúa
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