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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 12 de  junio de 2008

RES. Nº 435 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el Nº 23870 /08, y 

CONSIDERANDO:




Que el Dr. Ricardo Félix Baldomar, presentó una nota obrante a fs. 1 de la actuación del visto, solicitando la liquidación, para los Consejeros representantes del estamento judicial, de la diferencia remuneratoria existente entre el sueldo percibido en la actualidad y el establecido en la Resolución CM Nº 568/2007, todo ello a partir del mes de enero de 2007 (fecha de entrada en vigencia de la ley 2274).




Que por nota de fecha 13 de marzo de 2008 los Dres. Carla Cavaliere y Gustavo Letner adhirieron a la petición formulada por el Dr. Baldomar en el marco de las citadas actuaciones, haciendo propios los argumentos allí expuestos.




Que el solicitante indica que la Ley 2274, al modificar la Ley 31, en su artículo 1º estableció la remuneración para los Consejeros representantes del Colegio de Abogados y de la Legislatura, pero nada dijo respecto de los Consejeros representantes del estamento de Jueces y Juezas; en virtud a ello, considera que ese vacío legal debe ser salvado teniendo en cuenta la garantía constitucional de igualdad ante la Ley consagrada en las constituciones nacional y provincial.




Que por su parte, la Resolución CM Nº 568/2007 (fs. 2/4) que modificó el art. 85 del Reglamento Interno de este Consejo, expresa en sus considerandos: “Asimismo y dado el silencio guardado sobre la equivalencia de prestaciones que brindan los consejeros de cada uno de los estamentos que integran el Consejo, especialmente respecto a los jueces que lo integran, se hace necesario suplir ese silencio haciendo referencia al principio constitucional de ”igual remuneración por igual tarea” contenido en el art. 14 de la Constitución Nacional, principio incorporado tambien por la Constitución de la Ciudad en el art. 43, ya que no puede soslayarse que en esta materia todos los consejeros deben percibir idéntica remuneración por lo que no cabe efectuar distinción alguna en tal aspecto”.




Que asimismo se advierte que el art. 1º de la Ley 2274 que modifica el art. 17 de la Ley 31 expresa: “Los miembros titulares del Consejo de la Magistratura, representantes de la Legislatura y del Colegio Público de Abogados de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, perciben durante su mandato una compensación equivalente al monto de la remuneración de un Juez o Jueza de segunda instancia de la Ciudad y pagan todos los impuestos nacionales y locales que le corresponden”.




Que en consecuencia, la norma citada no menciona a los consejeros integrantes del estamento judicial, creando así una diferencia sustancial entre los haberes devengados por ellos y por los demás consejeros.



Que resulta entonces evidente, que si la Ley misma no efectúa distinción alguna entre los distintos consejeros integrantes de este Consejo, ya sea provengan de la Legislatura, del Colegio Público de Abogados, o del estamento judicial, esto implica necesariamente la equivalencia e igualdad entre todos ellos con respecto a sus cargos, derechos, obligaciones y responsabilidades, motivo por el cual, la remuneración que devenguen cada uno de ellos deberá ser la misma.




Que de otra manera, se hallaría vulnerado uno de los principios rectores y generales del Derecho del Trabajo, cual es el de “igual remuneración por igual tarea”, que reviste raigambre constitucional, toda vez que ha sido recepcionado por nuestra Carta Magna en el art. 14 y adoptado por la Constitución de la Ciudad en su art. 43.




 Que la Dirección de Asuntos Jurídicos  emitió el Dictamen Nº 2060/2007 (fs.7/8), entendiendo que resulta procedente el pago a los consejeros jueces de las diferencias salariales existentes de conformidad a lo establecido por la Resolución CM Nº 568/2007, de manera retroactiva al 22 de Enero de 2007, fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires de la Ley  2274 (Nº 2609).


Que este Plenario comparte lo dictaminado por la Dirección de Asuntos Jurídicos.





Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Proceder a la liquidación a favor de los Dres. Ricardo Félix Baldomar, Carla Cavaliere y Gustavo Adolfo Letner de las diferencias salariales existentes de conformidad a lo establecido por la Resolución CM Nº 568/2007 de manera retroactiva al 22 de enero de 2007, por los motivos expuestos en los considerandos.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a los interesados, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 435 /2008

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

     
            Secretaria                                                                     Presidente
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