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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  16 de mayo de 2002
RES. Nº 142/2002

VISTO:

El Expediente N° 81/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación por el que tramita formal denuncia deducida por el señor Luis Alberto Salas respecto del comportamiento del Defensor Oficial Dr. Fernando M. Lodeiro Martines, al que acudió para que inicie un amparo contra el Gobierno de la Ciudad por la demora incurrida por la Escuela de Técnicos para la Salud en entregarle el título habilitante que ya habría sido confeccionado, y

CONSIDERANDO:

Que en la anterior intervención de fs. 15/16, mediante Resolución CM N° 107/2002, este Cuerpo encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la realización de una investigación preliminar de cuyas resultas surgiría la necesidad de instruir algún sumario administrativo.

Que en cumplimiento de la encomienda, el Secretario de la mencionada Comisión obtuvo el informe producido a fs. 19/22, relatando los hechos tal como acontecieron y respaldando sus dichos con la documentación aportada por el propio denunciante. En efecto, las copias de las notas que presentó el Sr. Salas, y que obran de fs. 4 a 6, lo son de originales que únicamente constan en la Defensoría, por cuanto son los únicos ejemplares que llevan las constancias de recibo por la dependencia receptora.

Que se ha demostrado así que el señor Salas en todo momento estuvo al tanto de las gestiones realizadas por el Defensor Lodeiro Martínez, y que las mismas arribaron al fin esperado, por cuanto ha sido citado personal y directamente por la Dirección de Capacitación de la Secretaría de Salud, del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, para prestar juramento y recibir el título correspondiente.

Que la nota remitida por el Defensor Dr. Lodeiro Martines a la Jefa del Curso cuyo título constituyó la razón de la consulta, y que luce a fs. 6, fue emitida a título personal y no en representación del consultante, cuyo consentimiento no resulta requisito en la medida que se limita a ser un gesto de mera cortesía.

Que en función de lo informado por el denunciado, debidamente respaldado por la documentación agregada al expediente, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación concluye en la ausencia de conducta que justifique poner en movimiento algún procedimiento disciplinario, sugiriendo el archivo de las actuaciones, lo que este Cuerpo comparte.

                            Por ello, y en cumplimiento de las competencias atribuidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley  N° 31, y el Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 2/2000.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Archívense las presentes actuaciones en función de los fundamentos explicados en la presente.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para su conocimiento,  notificación al denunciado,  comunicación al denunciante y su posterior archivo.

RESOLUCION Nº 142/2002 

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                          Dr. Juan Octavio Gauna              

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco       Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                  Dr. Julio César Cueto Rúa
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