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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 15 de  mayo de 2008

RES. Nº 335 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 8556/08, y 

CONSIDERANDO




Que la Dra. Marta Paz,  en su carácter de Presidenta de la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, solicitó que se extienda la cobertura interina del cargo de auxiliar de servicio que está desempeñando el agente Matías Dorado, en reemplazo de la agente Vanina Cecilia Di Sanso, en la Sala a su cargo. 




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 122/08, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.




Que en relación con la solicitud de prorroga del interinato del agente Matías Dorado, legajo nro. 2625,  el citado dictamen informa que  el agente  fue designado en el cargo de auxiliar de servicio en la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, mientras dure la licencia extraordinaria por maternidad concedida a la agente Vanina Cecilia Di Sanso, conforme Res. CM Nº 44/2008.




Que  la licencia por maternidad concedida a la agente Di Sanso finalizó el 30 de abril de 2008.




Que por Res. CM Nº 278/2008 se concedió licencia extraordinaria por excedencia de  maternidad sin goce de haberes a la agente Vanina Cecilia Di Sanso, legajo 1846, desde el 1º de mayo al 3 de junio del corriente año, inclusive.




Que, en consecuencia, no existirían objeciones que formular respecto de la propuesta de prórroga de interinato que se encuentra bajo análisis.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 111/08.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Prorrogar interinamente la designación del agente Matías Dorado, legajo nro. 2625, en el cargo de auxiliar de servicio, en  la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional  y de Faltas, mientras dure la licencia extraordinaria por excedencia de maternidad concedida a la agente Vanina Cecilia Di Sanso. 

Art.2º: Regístrese, notifíquese al  interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 335 /2008

N. Mabel Daniele                                    
  Mauricio Devoto

Secretaria                                                         Presidente
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