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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,   12  de agosto de 2002

RES.  N°  225/2002
VISTO:

El art. 20 del Reglamento de Concursos para Secretarios y la Res. CM Nº 222/2002, y

CONSIDERANDO:

Que de conformidad  con lo dispuesto en el art. 20 del Reglamento de Concursos para Secretarios, la convocatoria para la prueba de oposición se notifica con una anticipación no menor de cinco días mediante publicación por tres días en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires.

Que en la Res. CM Nº 222/2002, se fijó la prueba de oposición escrita de los concursantes para el cargo de secretario judicial de la Fiscalía General para el 22 del corriente, a las 11 hs.

Que dicha resolución fue remitida al Boletín Oficial el día 7 de agosto de 2002, habiéndose publicado por primera vez en el día de la fecha.

Que, en tales condiciones, no se cumple debidamente con el plazo de anticipación previsto en el reglamento. En consecuencia, y a fin de no modificar la fecha del examen y al mismo tiempo salvaguardar las garantías de los participantes y mantener la igualdad de condiciones entre todos ellos, debe disponerse la notificación por cédula a todos los concursantes, con envío de copias de esta resolución y de la Res. CM Nº 222/2002.

Por ello, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:
Art. 1°: Notificar por cédula a los concursantes preseleccionados en el concurso para el cargo de secretario judicial de la Fiscalía General la fecha de recepción de la prueba de oposición escrita, con remisión de copias de la presente resolución y de la Res. CM Nº 222/2002.

Art. 2°: Regístrese y archívese.

RESOLUCIÓN N° 225/2002
Dra. Gloria Elvira Bonatto

Dr. Juan Octavio  Gauna

Dra. María L. Casas de Chamorro Vanasco 

Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo

Dr. Julio César Cueto Rua
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