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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 15 de noviembre de 2005

RES. N° 920 / 2005

VISTO:

La Actuación CM Nº 15864/2005 presentada por la firma Ficuem S.A.; y

CONSIDERANDO:

Que la firma Ficuem S.A., presta el servicio de provisión de botellones de agua potable en las distintas dependencias del Consejo de la Magistratura y del Poder Judicial desde el 20 de noviembre de 2002. Que el período de duración del contrato era por cuatro (4) meses prorrogable automáticamente por períodos de igual plazo y de manera unilateral por el Consejo de la Magistratura, conforme surge de la copia del contrato de locación de servicios obrante a fojas 5/6.

Que la cláusula tercera del contrato de locación de servicios establece que el precio unitario del botellón de 20 litros es de Pesos Cuatro con Setenta y Cinco Centavos ($ 4,75) IVA incluido. 

Que mediante Actuación CM Nº 15864/2005 la citada firma, informa que a partir del 19 de septiembre aumentará a la suma de Pesos Cinco con Noventa ($ 5,90) el precio de los botellones provistos en razón del aumento de los precios de las materias primas que utiliza y debido al incremento en los sueldos acordados para su sector por el nuevo convenio colectivo de trabajo (fojas 2/4).

Que a fojas 8 la Comisión de Administración y Financiera solicitó a la firma Ficuem S.A. que amplíe los fundamentos de su petición respecto del incremento en el costo de los botellones de agua.

Que a fojas 9 a 20 lucen agregadas las constancias presentadas por la firma.

Que tomo intervención el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos emitiendo el Dictamen Nº 932/05 (fojas 24), concluyendo en el mismo que “si la empresa probara la alteración de la ecuación económico financiera, debería hacerse lugar al pedido en la medida que esa alteración se produzca”. Asimismo señala que “evaluar el quantum de los mayores costos en el precio final, a los fines de saber como impactan en dicha ecuación, es una cuestión técnica ajena a la competencia de este Departamento”.

Que a fojas 25 obra agregado el Dictamen Nº 162/2005 elaborado por la Comisión de Administración y Financiera, en el mismo se destaca que “en primer término, corresponde aclarar que la aceptación de las nuevas condiciones contractuales que se reclaman, implicaría  un peligroso antecedente para eventuales peticiones, que podrían formular otros cocontratantes con quienes se encuentra vinculado este Consejo”.  Por otra parte, se destaca que “el aumento de la materia prima como los aumentos salariales, no pueden considerarse como situaciones imprevisibles, extraordinarias o anormales que tornarían injusto al contrato por alteración de la ecuación económico financiera en prejuicio del cocontratante (...) Asimismo, de la presentación de Ficuem S.A. no surge que los aumentos aludidos, desnaturalicen el equilibrio de las prestaciones derivadas de la contratación, por ser la cuantía de ellos insignificante y no impedir la correcta prestación del servicio por parte del contratante”.
Que la Comisión de Administración y Financiera concluye su Dictamen proponiendo al Plenario rechazar el aumento de precios pretendido por la firma Ficuem S.A.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: Rechazar la solicitud efectuada por la firma FICUEM S.A. mediante Actuación CM Nº 15864/05 en el marco del contrato de locación de servicios para el servicio de provisión de botellones de agua potable en las distintas dependencias del Consejo de la Magistratura y del Poder Judicial de la Ciudad.

Artículo 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por un (1) día, en la Cartelera del Consejo de la Magistratura y en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, notifíquese a la firma FICUEM S.A., comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, a la Dirección de Compras y Contrataciones y a los funcionarios interesados, cúmplase y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 920 / 2005
Carla Cavaliere                                     María Magdalena Iráizoz                        L. Carlos Rosenfeld

Ricardo Félix Baldomar                      Bettina Paula Castorino                     Juan Sebastián De Stefano                          

Germán C. Garavano                             Diego May Zubiría                               


       (momentaneamente ausente)

           (en uso de licencia)
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