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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


        Buenos Aires,  5 de septiembre de 2006

RES. Nº  640 /2006

VISTO: 

La actuación nro 15644/2006, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones  el Dr. Fabio Dante Ona Director de Apoyo Operativo del Consejo de la Magistratura de la CABA solicita  la designación de las Sras. María Verónica Terzano y Silvia Susana Solari, en el cargo de  oficiales notificadoras en la dependencia mencionada   

Que tomó intervención el Departamento de Relaciones Laborales que, mediante dictamen  nro.  247/2006, informó que la Srta. Terzano  posee título terciario, y la Srta. Solari posee título secundario.

Que el Dr. Fabio D. Ona solicita, previa entrevista, la designación de las citadas personas a efectos de establecer una guardia para el diligenciamiento de cédulas urgentes.  

  Que la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público, mediante dictamen Nº 227 /2006, informa que no existen objeciones que formular respecto de las propuestas de designación, sin embargo, agrega, que las personas propuestas no han realizado el curso que constituye requisito para sus designaciones como oficiales notificadores, en consecuencia aconseja sus nombramientos en la categorías 20 agrupamiento AM, y posteriormente se deberán devolver las actuaciones a efectos de reconsiderar la petición formulada.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
 Art. 1º: Designar a las Srtas. María Verónica Terzano (DNI 20.471.452), y Silvia Susana Solari (DNI 11.479.623), en la categoría 20  agrupamiento AM,  en la Dirección de Apoyo Operativo del Consejo de la Magistratura de la CABA- Departamento de Notificaciones.  

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a las  interesadas siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y por su intermedio a las áreas que correspondan  y, oportunamente, archívese. 

                                                                                                    

                                                RESOLUCION Nº  640 /2006

                 Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere

Secretario                                                                     Presidenta
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