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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 14.42 del jueves 27 de noviembre de 2008, se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Cozzi, De Giovanni, Vega, Daniele, Moya, Devoto, del señor administrador general, doctor Pablo Casas, del director general de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, doctor Sergio Gargiullo, y del señor director Legal y Técnico, doctor Mauro Gonçalves Figueiredo. 
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Damos comienzo a la sesión.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 13 de noviembre de 2008.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

Dr. Cozzi.- Yo le mandé una pequeña modificación a Diego, pero era meramente gramatical. 

Dr. Gonçalves Figueiredo.- No me la pasó. ¿No era nada sustancial?

Dr. Cozzi.- No. Era una pequeña corrección gramatical.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba.

2) Informes.

A. Informe de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Primer punto.


La semana pasada, concretamente el jueves 20, la Legislatura aprobó la designación del administrador que hiciera el Consejo de la Magistratura. Por lo tanto, le voy a dar la palabra al doctor Casas porque quiere decirles algo con relación a este tema.

Dra. Daniele.- Primero brindémosle un aplauso.

· Aplausos.

Dr. Casas.- Quería solicitar formalmente dos cosas: primero, que el doctor Vega me acepte la renuncia al cargo de secretario letrado; y, segundo, el cambio de la licencia que venía gozando en el cargo de secretario interino en el Juzgado Contravencional N° 14 por el ejercicio de un cargo de mayor jerarquía.


Básicamente, quería formalizar esos pedidos.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Creo que podemos recibir estas cosas y resolverlas en este momento.

Dr. Cozzi.- Sí.

Dra. Daniele.- Podemos votar la incorporación de estos temas.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Así es.


Se va a votar la incorporación de estos temas. 

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba.

Dr. Vega.- Aceptada la renuncia, voy a proponer al doctor Norberto Jacod en reemplazo del doctor Casas.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Recibimos la propuesta del doctor Vega.


Se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba. 



Se va a votar la modificación de la modificación de la licencia por el ejercicio de un cargo de mayor jerarquía.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba. 


Se harán las comunicaciones a las áreas pertinentes.


Les informo que el día 9 de diciembre, a las 13 horas, vamos a suscribir un convenio marco con la Procuración Penitenciaria de la Nación en la sede del Consejo de la Magistratura.


El miércoles 19 el Consejo de la Magistratura hizo la presentación del proyecto de presupuesto del año 2009 ante la Comisión de Presupuesto, Hacienda, Administración Financiera y Política Tributaria de la Legislatura. 


Para resumir, nosotros hicimos la presentación tomando como base el presupuesto que fue elaborado por el Consejo de la Magistratura y elevado al Ministerio de Hacienda. Ese fue el proyecto que nosotros defendimos en la Comisión de Presupuesto de la Legislatura, sin perjuicio del presupuesto con recortes que inicialmente había elevado el Poder Ejecutivo a dicha comisión.


Allí hicimos hincapié en tres temas: en el tema del fortalecimiento institucional, en lo cual trabajó y se encuentra trabajando el Consejo para ver cómo lo vamos a seguir haciendo en los próximos años, y fundamentalmente en el año 2009; en el tema de todo el trabajo que se viene haciendo y que se va a hacer en el ámbito de Selección y, con respecto a la administración de recursos, en el tema de cuál es la política que tiene el Consejo para el año 2009 -continuando con lo que ya hemos iniciado en el 2008- respecto de recursos humanos, de tecnología y fundamentalmente de infraestructura. En este sentido, se hizo especial hincapié en las necesidades que tiene el fuero contencioso administrativo y tributario y en las necesidades que tenemos nosotros, dado que existe un pedido nuestro de compra de edificios para dicho fuero y quisiéramos que la Legislatura contemple estas necesidades.


Con relación a este tema nada más.


Paso a otro asunto. El día de ayer, y en base a lo que fue resuelto por el plenario del 13 de noviembre, envíe una nota al Ministerio de Trabajo a través de la cual solicitamos que se tenga a bien incluir, en la forma que corresponda, a los funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad dentro de la resolución que mencionó el ministro de Trabajo sobre las jubilaciones.


He traído fotocopias de esa nota para entregarle una a cada consejero.

 
En otro orden de cosas, deberíamos analizar la situación de los agentes que han sido pasados en comisión a prestar servicios en distintas dependencias del Ministerio Público. Por la Resolución 771 se consideró de manera excepcional la licencia de dichos agentes, quienes deberían regularizar su situación a partir del 1° de diciembre de 2008.


Además de los agentes contemplados en esa resolución, otros también se encuentran  prestando funciones en comisión, y dada la cercanía a esta fecha debemos considerar la postura a seguir, siendo una posibilidad la de otorgar en forma definitiva el pase de los agentes con las partidas presupuestarias correspondientes.


Este es un tema que lo debemos poner sobre la mesa para solucionarlo definitivamente.


Les quiero informar que en la Comisión de Administración y Financiera hemos recibido numerosas solicitudes de pago de legítimo abono de casos en los que se han prestado funciones sin el acto administrativo correspondiente. Si bien éstas se han aprobado favorablemente, creo que nosotros deberíamos fijar una política para estos casos. 


Yo, particularmente, creo que la gente no debería empezar a trabajar si no tiene el acto administrativo correspondiente.


En la Comisión de Administración y Financiera hemos discutido sobre este tema y sobre si esto se genera como consecuencia de una demora producida por el propio Consejo entre las idas y vueltas de las notas. Yo entiendo que no es así, y hemos discutido con los doctores Corti y Cozzi al respecto.


En definitiva, yo creo que nosotros deberíamos tomar alguna postura al respecto, porque entiendo que cualquier problema que tenga esa persona que está trabajando sin haberse hecho el acto administrativo correspondiente es responsabilidad de quien la autoriza a trabajar, en este caso el juez, y que es él quien debería hacerse cargo.


Entiendo que nosotros deberíamos adoptar algún tipo de política al respecto. Puede ser que en algunos casos hayan existido atrasos, pero intuyo que esto podría transformarse en una suerte de costumbre y no me gustaría que así suceda.

Dr. Vega.- Un camino intermedio sería abonar desde la fecha en que se hace la propuesta, más allá de que no comience a desempeñar sus tareas hasta que esté el acto administrativo. Digo esto porque, en definitiva, es cierto que la fecha en que se hizo la propuesta es una fecha cierta, y no lo otro, que depende de alternativas que no dependen del propio interesado. Por otra parte no veo injusto que se le pague a quien todavía no esté prestando funciones, porque si el acto administrativo confirma la designación, quien es propuesto para un cargo, evidentemente, desecha otras alternativas laborales que pueda llegar a tener. Por eso, no me parece justo perjudicarlo en ese sentido. Y además sería un incentivo para que, de todas maneras, el proceso administrativo aquí adentro se haga lo más rápido posible.

Dra. Daniele.- Yo creo que tendríamos que estudiar un poco esta cuestión, porque estamos haciendo un montón de cambios al respecto. Uno de los temas que estamos estudiando es el proyecto que presentó el doctor Horacio Corti sobre las competencias de la Comisión de Selección, de forma que algunas cuestiones podamos delegarlas en Factor Humano o en alguna otra dependencia, para dar mayor agilidad al tema.


Esta propuesta fue estudiada por la Comisión de Selección, y por mayoría, con la doctora Moya, tenemos una propuesta para hacer en forma progresiva, sobre todo, cuando las designaciones provengan de la jurisdicción. Lamentablemente, como hoy no se encuentra el doctor Juan Pablo Mas Velez no podemos decidir nada, dado que falta completar la parte que a él le corresponde como integrante de la Comisión.


Por lo expuesto, adelanto que voy a pedir que los tres primeros puntos de la Comisión de Selección pasen para la próxima sesión, a efectos de poder estudiarlos un poco más. De todos modos, hay un problema que debemos tener en cuenta, que es el siguiente: la persona sólo puede comenzar a cobrar cuando desempeña efectivamente la tarea. Por tarea no desempeñada no se puede abonar ningún tipo de salario. Esta es una inveterada jurisprudencia de la Corte. Entonces, en estos casos tenemos que ver qué procedimientos aplicar para contemplar el pedido que hace el juez o el titular del área y la puesta en funciones de la persona, para que comience efectivamente a desempeñarse y con el aviso correspondiente a Factor Humano, para que a partir de allí se le efectúe la liquidación correspondiente.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Me llegó la actuación N° 27838, del doctor Guillermo Treacy, quien solicita el criterio adoptado respecto de la actuación de agentes del Poder Judicial como letrados en procesos tramitados por ante el fuero CAyT cuando invocan la defensa de derechos de incidencia colectiva. Hay un dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos.

Dr. Rodríguez Vallejos.- Hay un empleado del Poder Judicial que se presentó en una causa contra Metrovías. El juez pregunta por el tema de la incompatibilidad. Hay un dictamen de jurídicos que dice que tratándose de un derecho colectivo, si él demuestra que es usuario, podría actuar en causa propia; si no, no.

Dra. Daniele.- Es una situación un tanto extraña, que debe decidir el juez y en la que nosotros no lo podemos asesorar.

Dr. Rodríguez Vallejos.- Exactamente.

Dra. Daniele.- Entiendo que el juez debe pretender que nosotros estudiemos el tema por la vía reglamentaria, para ver si corresponde que regulemos algo respecto de los derechos de incidencia colectiva. También tendríamos que ver hasta dónde el Consejo de la Magistratura tiene facultades para reglamentar esto, que es un derecho que está consagrado en forma directa en la Constitución Nacional y en la Constitución de la Ciudad.


Considero que no corresponde darle ningún tipo de traslado del dictamen de jurídicos al juez. Sí se podría decir que hemos recibido una nota, que estamos estudiando el tema y que contamos con un dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos para que el juez sepa que hemos tomado en  cuenta su petición y que la estamos estudiando. 

Dr. Rodríguez Vallejos.- Entonces, hacemos circular la copia del dictamen.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Actuación N° 27378, del secretario del juzgado N° 10, quien solicita la baja de afiliación de la obra social. 

Dr. Rodríguez Vallejos.- Se trata de un secretario que pide dejar la obra social para incorporarse a OSDE.


Salvo los magistrados, estas situaciones siempre han sido rechazadas en el caso del personal.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Propongo que sigamos utilizando el mismo criterio. 

Dr. Cozzi.- Salvo que explique una excepción muy justificada, como algún caso que se hizo, de algún funcionario. Pero fue excepcionalísimo y por un caso muy específico, particular y  grave. 


Creo que hay que seguir con el criterio que hemos venido utilizando hasta ahora.

Dra. Daniele.- ¿Tiene dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos? 

Dr. Cozzi.- Hay una realidad, y es que no se entiende por qué está pagando dos obras sociales. Es probable que haya algún motivo, y hubiese sido interesante que lo haya explicado para que lo pudiésemos saber, pero eso no sucedió.

Dra. Daniele.- ¿No podemos pasarlo a estudio e incorporarlo en el orden del día del próximo plenario?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Aquí solamente se está informando. Si les parece bien lo ponemos en el orden del día del próximo plenario.

· Asentimiento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Así se hará.


Hay un tema no muy importante pero, ante la posibilidad de que se repita, les informo que unos jueces de cámara nos están pidiendo tarjetas oficiales para fiestas.

Dra. Daniele.- ¿Qué es eso?

Sr. Rodríguez Vallejos.- Están pidiendo tarjetones de saludo. El Consejo nunca hizo esos tarjetones para los magistrados, pero como empezaron a llamar por teléfono solicitando dicho material y ahora llegó un pedido oficial por escrito sería bueno que adoptemos un criterio al respecto, porque si se le da a uno después todo el mundo empieza a pedir lo mismo.

Dra. Daniele.- Me parece que no hace falta.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, ¿seguimos con el criterio de no entregar ese tipo de tarjetas?

· Asentimiento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El señor Gustavo Sacco nos está pidiendo una reunión urgente con el Comité Ejecutivo. Después combinaremos para llevarla a cabo.

Dra. Moya.- ¿Por algún motivo en especial?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- No lo manifestó. 


En todo caso después lo voy a llamar para consultarle qué es lo que necesita y cuáles son los motivos de la reunión y se lo comunicaré a la vicepresidenta y a la secretaria.


Les informo que ingresaron dos expedientes de MAFUCABA que están siguiendo su curso: en una actuación se nos está pidiendo la revisión de las remuneraciones de los funcionarios que desempeñan el cargo de fiscal de primera instancia y de prosecretario de cámara, y en la otra actuación se nos solicita la derogación de la Resolución 594 y, en consecuencia, la restitución del adicional previsto en el artículo 14.9, Anexo I, de  la Resolución 504, conforme lo que fuera dispuesto por la Resolución 592.


Como dije, estos expedientes siguen su curso normal.


Por último quiero informarles que el lunes de esta semana firmamos la escritura de compra del inmueble de la calle Beazley.


En principio nada más.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Dra. Moya.- Yo quisiera pedir que se incluyeran en el orden del día del día unos temas que resolvimos ayer y que creo que no van a ofrecer mayor inconveniente. 


El primero de los temas es el relacionado al pase de la doctora María Paula Pertierra al Departamento de Asistencia Técnica y Administrativa de la Dirección General de Infraestructura y Obras.


El segundo de los temas es el de la promoción y designación en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso, Administrativo y Tributario N° 8 del secretario privado Federico Gastón Thea.


Y, finalmente, el tema del pase de la doctora Laura Sajoux Jalowicki, de la Dirección de Asuntos Jurídicos de este Consejo a la Oficina de Acceso a la Justicia y Métodos Alternativos de Solución de Conflictos del Ministerio Público.


Solicito que estos tres expedientes se incluyan en el orden del día.

Dr. De Giovanni.- Pido la palabra.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Quiero decir que con la aclaración de que estamos violando una norma, en este caso lo acepto porque estamos cerca de fin de año y existe algún tipo de apuro para tratar ciertos temas.

Dra. Moya.- Exacto.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, se va a votar la incorporación de los temas mencionados por la doctora Moya.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba. 

Dra. Daniele.- Aprobada la incorporación, ahora correspondería votar el contenido, ya que todos tienen dictamen unánime de la comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Todos tienen dictamen unánime?

Dra. Daniele.- Sí.

Dra. Moya.- Sí. Los tres.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, si hay asentimiento los procederemos a votar ahora.

· Asentimiento.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración los tres temas que acaban de incorporarse a pedido de la doctora Moya.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueban.

Dr. De Giovanni.- Les quiero informar que, con respecto a la aplicación de la ley 24.028 en la Justicia de la Ciudad,  ya hemos tenido las primeras reuniones con técnicos de la casa y que en el día de mañana o en los primeros días de la semana que viene mantendremos una reunión con el secretario de Seguridad Social. 


Eso con respecto a los contactos exteriores.


Internamente, le hemos solicitado al Departamento de Recursos Humanos la nómina del personal con edad, sexo y demás datos, para al mismo tiempo solicitar que la vean auditores de la ANSeS. 


Estimamos -y esto ya sería un proyecto de la Comisión de Fortalecimiento- que en el próximo plenario debemos tratar quiénes son los magistrados y funcionarios pasibles del descuento del porcentaje jubilatorio mencionado en el nuevo decreto.


Nosotros tenemos una idea que creo que va a ser compartida por la autoridad nacional, aunque en este caso hago mal al decir “por la autoridad nacional” porque, si bien es autoridad nacional, debería decir “por la autoridad jubilatoria”, puesto que no es que estemos dependiendo de una autoridad nacional sino que nuestro régimen ha pasado a ser nacional y especial. Antes era nacional sin ser especial. 


Creo que, si bien la diferencia entre los aportes anteriores y los actuales debe hacerse desde el momento en que cada agente ingresó al Poder Judicial de la Ciudad, oportunamente se tratará ese tema, y también se tratará su forma de ingreso, que será en un prorrateo largo de cuotas o, al principio, ya como descuento del haber jubilatorio de quienes se hayan acogido a ese régimen jubilatorio. Esas son las dos variantes. No sabemos por cuál de las dos finalmente se decidirá.


Ya para esta liquidación de haberes no llegamos a tiempo, pero me parece que sería una buena manera de avanzar que en la próxima liquidación de haberse comencemos aplicando los descuentos del nuevo porcentaje jubilatorio a magistrados y funcionarios del Poder Judicial.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Después de esto voy a dar un aviso parroquial. El martes 2 de diciembre haremos una jornada a la que le damos mucha importancia porque hace al tercer convenio. La cita será en el Salón San Martín de la Legislatura a las 16 horas. Y adelanto que será importante también la cantidad de funcionarios y magistrados de la Nación que participarán.

Dr. Vega.- Y el lunes se llevará a cabo la del Cuerpo Médico Forense.

Dr. De Giovanni.- Es verdad; me olvidaba. El lunes 1° se realizará la jornada con el Cuerpo Médico Forense a las 15 horas.

Dr. Cozzi.- En realidad este no es un informe de la Comisión de Administración y Financiera sino de la Subcomisión de Inmuebles. (Risas.)


Ayer, junto con Pablo Casas y Javier Concepción -en representación del doctor Mas Velez-, estuve con los propietarios del edificio de Roque Sáenz Peña.


La pretensión de la renovación del alquiler por parte de ellos está en el orden de los 110 mil dólares. Nosotros tenemos una tasación oficial nueva del Banco Ciudad -creo que del 11 de noviembre- de 214 mil pesos. Con lo cual, los números de dicha tasación y de lo que ellos piden están un poco lejos.


No obstante esto, después de alguna charla, de hablar de perspectivas para el año 2009 y demás, esta gente bajó su pretensión a 300 mil pesos. Obviamente seguimos estando medio lejos, pero ellos consideran que ese es el valor y que por menos no pueden otorgar una locación de más un año. 


Esto viene a cuento porque no quieren celebrar un contrato de tres años, y mucho menos de cinco, como les fue propuesto por nosotros. La idea era ver si podíamos hacer una suerte de estabilidad locativa con una perspectiva un poquito más larga, pero no aceptaron. Ellos quieren hacer una adenda del contrato con una prórroga de un año.


Aclaro que existe buena voluntad. Es decir, ellos dijeron que no tenían ningún interés en romper el contrato ni en dejar de locar al Consejo, pero obviamente de alguna forma quieren cubrirse lo más posible ante lo que podría suceder el año que viene. 


Con lo cual, obviamente tenemos una perspectiva un poco distinta a la que teníamos como esperanza, en el sentido de hacer una locación a un plazo más largo y por un precio de locación un poco más acotado.

Dra. Daniele.- ¿Ni siquiera estarían de acuerdo de hacer algo con la posibilidad de revisión del precio?

Dr. Cozzi.- No. Incluso les propusimos hacerlo en menor tiempo y demás pero no quieren saber nada. Quieren ajustarse a hacer una adenda con el objeto de que en enero del año 2010 nos volvamos a juntar para fijar un precio locativo acorde con la situación de ese momento.


No sé si Pablo quiere señalar algo al respecto.

Dr. Casas.- Quizás explicar por qué están en esa posición. En el contrato anterior ellos tenían una cláusula que decía que se iba a ver el precio y dicen que finalmente no fue buena la experiencia que tuvieron por distintos motivos, como el recambio de consejeros y demás. 


Mi sensación es que están duros en su postura, porque entienden que no fue negocio. 


El canon que se estaba pagando era de 75 mil pesos mensuales. Y tuve la misma percepción que el consejero Cozzi con relación a que la negociación será difícil, aunque la voluntad de llegar a un acuerdo está en ambas partes.

Dra. Moya.- ¿De cuánto es la diferencia?

Dr. Cozzi.- Nosotros tenemos una cotización del Banco Ciudad de 214 mil pesos y ellos pretenden 300 mil.

Dr. De Giovanni.- Pido la palabra.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Sobre esto quiero hacer una moción concreta para que se vote ahora o en el próximo plenario y terminar la discusión. 


Yo soy partidario de comunicar esta situación a la Legislatura. Dada la inversión que hicimos en el arreglo del edificio y la imprescindible necesidad de contar con éste que tenemos, creo que se da el requisito para declararlo de utilidad pública y solicitarle a la Legislatura que estudie algún proyecto de expropiación.

Dr. Cozzi.- Nosotros no quisimos jugar fuerte con esta gente, porque la opción estaba. Nosotros la barajamos de acuerdo a cómo venía la percepción de la situación, y la verdad que nos dio la impresión de que no lo podíamos decir porque temíamos que salieran corriendo.

· Ingresa el doctor Corti.

Dr. Vega.- El miércoles se recibió la declaración del secretario de la Asociación de Empleados, quien hizo una denuncia por acoso laboral contra la doctora Patricia López Vergara.


En realidad el tema fue derivado a la Comisión de Disciplina a partir de una nota que se recibió en Presidencia en la que él hacía saber algunas situaciones que se daban en el marco del juzgado, más allá de que por expreso pedido del presentante no había hechos concretos o puntuales referidos a personas en particular.


En el marco de la ratificación, el secretario mencionó que sin perjuicio del trámite del expediente, le preocupaba sobre todo este tema como una cuestión más de carácter general en cuanto a la relación que se da entre los titulares de dependencias, ya sean jurisdiccionales o administrativas, y el personal.


Simplemente, por ahora se está sustanciando el expediente respectivo, pero creo que más que el interés en un proceso disciplinario, que de todas maneras se va a seguir por los carriles normales. Me pareció que el interés puesto de manifiesto en esa nota que originalmente recaló en Presidencia consistía en manifestar esta preocupación de carácter general que se da en la relación entre el empleado y el titular de una unidad jurisdiccional o administrativa.


En este marco se podría pensar en distintos cursos de acción para establecer canales de diálogo entre los magistrados y los empleados. De hecho, me consta que el Consejo ha organizado distintas actividades a través del Centro de Formación Judicial vinculadas al tema de la convivencia en los ámbitos laborales.

C. Informe de funcionarios

Sr. Administrador General

Dr. Casas.- Hago entrega del informe al plenario.


Pasó informarle de todos modos algunas resoluciones que he adoptado. Se autorizó el llamado a contratación directa de la biblioteca…

· No se alcanzan a percibir las palabras del señor administrador.

Dr. Casas.- Se adjudicó por contratación menor el (…) frío calor de agua de red. Se autorizó el llamado a contratación directa de servicios de Abeledo Perrot. Se autorizó el llamado a contratación menor para la adquisición de lámparas de escritorio del Consejo de la Magistratura y del Ministerio Público de la Defensa. Se autorizó la contratación directa de la suscripción al Boletín Oficial de la Nación. Se autorizó el llamado para la contratación menor de ventiladores de pie y turboventiladores para el Consejo de la Magistratura del Poder Judicial. Se autorizó la devolución de la garantía a la empresa La Ley. Se adjudicó la licitación pública por el servicio de mantenimiento de UPS para el centro de cómputo de este Consejo de la Magistratura y del Ministerio Público. Se autorizó el pago del legítimo abono para los meses de junio y julio de 2008 por el servicio adicional de policía. Asimismo se autorizó el pago del legítimo abono por los meses de junio, julio y agosto a External Market que es la empresa que hace el servicio de mantenimiento de las fotocopiadoras.


Aparte del informe, les quería solicitar la incorporación para su tratamiento por varios, a partir de un requerimiento del presidente de la Comisión de Fortalecimiento, quien me ha hecho llegar el pedido para la realización de un spot publicitario para ser transmitido por Canal Nueve a partir de la probation que se firmo ante el Tribunal Superior de Justicia. He acompañado los presupuestos para la realización de dicho spot, y analizados que fueron en la oficina, la adjudicación está por sobre el tope del fondo rotatorio, pero necesito que el plenario me autorice una excepción en el gasto de 10.000 pesos, ya que la oferta más conveniente tiene un valor de 18.000 pesos, IVA incluido. 


Si ustedes están de acuerdo, solicito la inclusión de este tema por varios y su consideración. La urgencia está justificada en la fecha de vencimiento de la probation. Asimismo, por requerimiento de la gente de la Comisión hay una cierta premura para que este spot esté en el aire antes de fin de año.

Dr. De Giovanni.- Quisiera agregar lo siguiente: el plenario encomendó a la comisión que se hiciera cargo del tema oportunamente, el año pasado. Se trata de una probation que tiene que cumplir Canal Nueve, en la que se obliga a la utilización de espacios para el Poder Judicial de la Ciudad, en concreto para el Consejo de la Magistratura, tal como surge de la disposición de la probation. No recuerdo en este momento la frecuencia…

Dr. Casas.- Es un espacio de un minuto, por diez veces. 

Dr. De Giovanni.- Esos diez espacios son importantes en televisión, y si uno lo tuviera que comprar, salen muchísimo dinero.


Las opciones eran hacer entrevistas a las clásicas mesas o armar un spot con una técnica distinta que pueda llegar más fácil a la gente, de forma tal de hacer conocer la justicia de la Ciudad de Buenos Aires. 


Por otra parte, el spot queda como propiedad nuestra; y como conozco que están en trámite algún otro tipo de situación similares a esta, ya lo tendríamos preparado para volver a exhibirlo. 

Dra. Daniele.- Propongo que aprobemos la inclusión de la cuestión por varios, que aprobemos la adquisición del spot y la ampliación del fondo rotatorio.

· Se aprueba.

Dr. Corti.- Yo justamente iba a proponer que lo aprobemos y que nos manden un CD para poder verlo. 

Dr. Cozzi.- Yo estoy de acuerdo con relación a lo primero, pero con respecto a lo otro es decir al fondo, voy a demorar mi voto porque no recuerdo bien cómo era la cuestión respecto a la probation en este caso. Tengo presente que era una discusión que se dio el año pasado en torno a la conveniencia o no de aceptarla.

Dr. De Giovanni.- Te explico. Vos adoptaste una buena posición. El que tomó una posición en contra fue el doctor Baldomar quien se basaba en que él, como magistrado, no estaba de acuerdo en que las probations podían consistir en ese tipo de obligaciones de dar o de hacer. Pero en nuestro sistema penal las probations las maneja el Ministerio Público, y no es el Ministerio Público el destinatario del espacio, sino el Consejo de la Magistratura, que es otro órgano dentro del Poder Judicial. A sabiendas de eso, el tema terminó en el Tribunal Superior, y el Tribunal Superior homologó esa probation. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar por la incorporación y por la aprobación del fondo.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba con la salvedad manifestada por el doctor Cozzi...

Dr. Cozzi.- No. La verdad que no recordaba bien el tema, pero teniendo en cuenta y en consideración a la explicación brindada del doctor De Giovanni voto afirmativamente.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces se aprueba por unanimidad.

Dr. Casas.- Por último, como ustedes saben, el fondo rotatorio es un reglamento de excepción, y la verdad que lo que estoy viendo es que en la mayoría de los casos el administrador se ve obligado a solicitar la excepción de la excepción. Por lo tanto, les anticipo que en el transcurso de la semana les voy a hacer llegar para su estudio una modificación al régimen del fondo rotatorio del administrador, y obviamente que también de sus montos, que han quedado desactualizados.

Dr. Corti.- Justamente hoy teníamos un tema del ingeniero Rivera en el que pide ampliación de montos; con lo cual, creo que tendríamos que actualizar los montos de todos los fondos.

Sr. Director Legal y Técnico.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Hoy llegaron a la Secretaría algunos temas para ver si se pueden incorporar en el punto Varios, los cuales pasaré a mencionar.


Uno de los temas es sobre la licencia compensatoria del doctor Devoto para el día de mañana.


Otro de los temas es sobre la licencia del doctor Stoppani para el ejercicio transitorio de otro cargo en una fiscalía general.


Después tenía los pases a los que se refirió la doctora Moya.


Hay un tema sobre servidores departamentales, que se trataría de la ampliación de una contratación directa.


Por otra parte, tenemos el tema de distintos pases al Ministerio Público. Hay un listado de personas y también la cuestión de dejar sin efecto el pase de un agente llamado Galván, que creo que se había arrepentido.


También está el tema de la finalización de la relación de empleo de una agente llamada Julia Pereyra debido a que se estaría jubilando en el Juzgado Contravencional N° 2.


Tengo una recategorización en la unidad del doctor Vega; sería de la agente María Belén Diez Azconegui a la Categoría 15.


Hay un tema relacionado a viáticos de los doctores Cataldo y Bullorini para concurrir a una congreso que se realizará en La Habana, Cuba.


Y, por último, está el tema de la creación de un cargo de coadyuvante en la Defensoría N° 2 del Contencioso.


Estos son todos los temas que entraron hoy y deberían decidir si los quieren incorporar en el punto Varios.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración la inclusión de estos temas.


Simplemente aclaro que, a título excepcional y por las razones vertidas por el doctor De Giovanni en otro tema, en este caso estoy de acuerdo.


Se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad. 

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Entonces, se incorporan por Varios.


El secretario de Coordinación no tiene nada que informar.

3) Proyectos de Resolución.

A. Con dictamen de la comisión sin disidencias.

COMISIÓN DE SELECCIÓN.

3.1 Proyecto s/ Ampliación pase de agentes al Ministerio Público con partida.

3.2 Proyecto s/ Reglamento de pase agentes al Ministerio Público.

3.3 Proyecto s/ Funciones Comisión de Selección.

Dra. Daniele.- Tal como les había anticipado, propongo que los puntos 3.1, 3.2 y 3.3 se pasen a estudio porque no se encuentra presente el consejero Mas Velez.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba. 

3.4 Actuación CM N° 26391/08 s/ Prórroga de la adscripción de Laura Morroni a la Legislatura de la Ciudad, concedida por Res. Consejo de la Magistratura N° 484/08 (Dictamen CSEL N° 296/08)

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad. 

3.5 Actuación CM N° 25143/08 s/ Disponer la adscripción de la agente Karina Correa por 120 días en la Legislatura de la Ciudad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad. 

3.6 Actuación CM N° 27010/08 s/ Prórroga de la adscripción del agente Ezequiel Del Azar al Ministerio de Educación de la Ciudad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

Dra. Daniele.- En este caso planteo mi disidencia.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba con la disidencia de la doctora Daniele. 

3.7 Actuación CM N° 25946/08 s/ Designación de María Claudia Hipólito como Auxiliar en la Secretaría Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES.

3.8 Actuación CM N° 6935/08 s/ Recursos jerárquicos agentes Mazzaglia y Vidal (Dictamen CAFITIT N° 111/08)

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

Dr. Corti.- Pido la palabra.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Corti.

Dr. Corti.- Es un problema de la transición en los regímenes laborales. En su momento el personal estaba enganchado al Tribunal Superior y después hubo un convenio de desenganche y hubo seis meses entre medio en una supuesta incertidumbre.


Ellos creen que en ese período seguía vigente el régimen anterior; con lo cual, ante un aumento en el Tribunal Superior consideran que también les corresponde.


Según el dictamen jurídico, a grosso modo, cuando se hizo ese cambio de régimen el Consejo dio un aumento; entonces, uno puede entender que ese aumento fue para compensar todo el período. Ese es el debate. 


Yo no estuve en la comisión, pero Eugenio y Mauricio votaron rechazando el recurso.

Dra. Daniele.- Yo estoy por el dictamen de comisión.

Dra. Moya.- Yo también.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba.

3.9 Memo DRRLL N° 1580/08 s/ Permanencia en la categoría. Dictamen CAFITIT.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

Dr. Corti.- Yo estoy en disidencia, y considero que debería hacerse como se venía haciendo, que es en base a una distinción en categorías profesionales y administrativas más allá de si se es funcionario o no. Entonces, en esa clasificación el prosecretario administrativo entra en la categoría administrativa y, por lo tanto, tiene la permanencia en el cargo cada tres años.


Al margen de esto, en el fondo yo considero que todos deben hacerse cada tres años por una cuestión de igualdad. Pero en este caso específico, contrariamente a mis colegas de la comisión creo que es correcto tal como se venía haciendo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

Dra. Daniele.- Yo estoy de acuerdo con el doctor Corti.

Dr. Vega.- Yo también estoy de acuerdo con el doctor Corti.

Dra. Moya.- Yo también.

Dr. De Giovanni.- Yo igual. Me parece que puede haber un derecho laboral adquirido.

Dr. Cozzi.- Yo mantengo el dictamen de la comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo también estoy por el dictamen de la minoría.


Entonces, se aprueba la posición del doctor Corti.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Entonces no se aprueba la modificación sino que se mantiene la posición de los tres años.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Así es.

3.10 Actuación CM N° 28098/08 s/ Auspicio para la publicación “Revista Porteña” solicitado por la Dra. Silvina Manes, en su carácter de Presidenta de la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la C.A.B.A. (Dictamen CAFITIT N° 118/08)

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba. 


Aprovechando que se encuentra presente el doctor Durán, propongo que tratemos los temas de la CAF.


Está en consideración la moción.


Se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba. 

6) Varios. 

6.1. Ampliación de contratación directa.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Tenemos el tema de la ampliación de la contratación directa relacionada a servidores departamentales.

Dr. Durán.- La contratación directa que se hizo para la adquisición de veintiún servidores departamentales por la rescisión del contrato con Distecna se adjudicó a una empresa que ya retiró la orden de compra y está en proceso de entrega. Pero la Dirección de Informática y Tecnología solicita tres servidores departamentales más, y esto se encuadra en el 15 por ciento que se puede ampliar de la contratación según la 2095, artículo 117. Este pedido tiene dictamen favorable de Jurídicos y, por lo tanto, la comisión propone la ampliación respectiva.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene dictamen unánime de la comisión.


En consideración.

Dra. Daniele.- ¿Está justificada cuál es la necesidad de los tres servidores más?

Dr. Durán.- Lo pidió la Dirección.

Dra. Daniele.- Sí, ¿pero lo pidió fundadamente?

Dr. Durán.- La verdad que no me acuerdo si había explicado a dónde serían asignados.

Dra. Daniele.- ¿Tenemos el expediente a mano?

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Sí.

· El doctor Gonçalves Figueiredo le entrega el expediente a la doctora Daniele.

Dr. Cozzi.- De alguna manera consideramos que existía la necesidad.

Dr. Durán.- Sí. También es cierto que es una cuestión que tiene incidencia en la ejecución presupuestaria, puesto que implica erogar algunos fondos más antes de fin de año.


Igualmente, en general los servidores nunca sobran.

Dra. Daniele.- Este expediente tiene dictamen unánime de la CAF y de Jurídicos, que se funda no solamente en la correspondencia en la norma -que está dentro del 15 por ciento- sino también en que está justificado el pedido de la Dirección.


Hay un informe de Mario Jusid.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Estamos en condiciones de votarlo?

· Se aprueba por unanimidad.

Viáticos para asistir a un encuentro en Cuba por parte de los doctores Cataldo y Bullorini.

· Se aprueba por mayoría con el voto en contra del doctor Cozzi.

Creación de un cargo de prosecretario coadyuvante en la Defensoría CAyT N° 2.

· Se aprueba por unanimidad.

3) Proyectos de Resolución (continuación).

A. Con dictamen de la comisión sin disidencias.

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN 

3.11 Expediente CM Nº SCD-182/08-0 s/ Actuación CM Nº 17958/08 - Denuncia formulada por el Cotitular de la Fiscalía Penal, Contravencional y de Faltas Nº 5, Dr. Norberto Brotto. (Dictamen CDyA Nº 16/08)

· Se aprueba por unanimidad.

3.12 Actuación CM Nº 16021/08 s/ Devolución de sumas de dinero del agente Fermín Estigarribia (Dictamen DAJ Nº 2687/08) 

Dr. Vega.- El agente Estigarribia percibió dinero por el pago de un título que no poseía. El expediente disciplinario se resolvió pero quedó pendiente la restitución del dinero. Se le dijo originariamente que sí, pero quedaba la duda de si debía devolver el importe a valor histórico o actualizado. La Dirección de Asuntos Jurídicos entiende que la devolución debe hacerse a valor histórico. Esto es lo que yo aconsejo.



Esto también generó una causa penal, que hoy está sometida a una probation, y justamente una de las reglas a las que está sujeta esta cuestión es que él restituya este dinero, pero no puede dar cumplimiento a esta regla porque el Consejo no se expidió acerca de si debía hacerlo a valor histórico o actualizado.


Yo aconsejo aprobar el dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos. 

· Se aprueba por mayoría, con la abstención del doctor Devoto.

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

3.13 Actuación CM Nº 29720/08 s/ Licencia por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Nelida Mabel Danile 

3.14 Nota de la Secretaría de Coordinación s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Sandra Romina Menconi 

3.15 Actuación CM Nº 26628/08 s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Gloria Cascón 

3.16 Actuación CM Nº 27522/08 s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Matías Di Paolo 

3.17 Actuación CM Nº 26736/08 s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento Sra. Analía Perez 

3.18 Nota de la Dirección de Política Judicial s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Stella Maris Margetic 

3.19 Nota de la Dirección de Política Judicial s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Nicolás Díaz. 

3.20 Nota de la Dirección de Compras y Contrataciones s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Gabriela Guzman 

3.21 Nota de la Unidad Consejo Dra. Mabel Daniele s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento del Sr. José Luis Santirana 

3.22 Nota de la Dirección de Control de Gestión y Auditoria Interna s/ Licencia sin goce de haberes del Sr. Martín Bersten 

3.23 Actuación CM Nº 29965/08 s/ Extensión de licencia por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Mariano García Magraner

- Se aprueban por unanimidad.

3.24 Nota DAAJ 2008 s/ Autorización de destrucción perteneciente al Dto. de Mandamientos y Notificaciones 


- Se aprueba por unanimidad.

4) Comunicaciones, Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Nota OAyF Nº 1123/08 s/ solicitud de ampliación del Fondo Permanente Especial Res. CM Nº 340/08 

Dra. Daniele.- En este caso se solicita la renovación del Fondo Permanente Especial por la suma de 180.000 pesos.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Casas.- Una de las alternativas que estamos analizando es rever el tema de las previsiones de ciertas cuestiones históricas que vienen sucediendo, por ejemplo, el tema de los aires acondicionados. Normalmente sucede que llega el verano y tenemos problemas con los aires acondicionados. La idea es, teniendo en cuenta estas previsiones, tomar las medidas para no caer en estas situaciones excepcionales. 

· Se aprueba por unanimidad.

Dr. Casas.- El fondo que acaban de aprobar tiene un tope para las compras, y muchos de los valores que están mencionados ahí están superando dicho tope. Por lo tanto, les pido que se vote la excepción a ese tope para este fondo en particular. Porque si no voy a tener que venir yo o va a tener que venir Rivera a pedir la excepción pertinente en todos los plenarios.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Está clarísimo.


En consideración la moción.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Entonces, se aprueba el nuevo fondo con la ampliación de los topes.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Así es.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- ¿Y cuáles son los topes?

Dr. Casas.- Si ustedes están de acuerdo, yo propondría eliminar el tope para este fondo de 180.000.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Está bien. Vos sos el responsable.

Dr. Corti.- Yo estoy de acuerdo.

Dra. Daniele.- Eso lo prefiero estudiar un poquito.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Lo de los topes o lo de la responsabilidad.

Dra. Daniele.- No. Yo voto a favor de los topes de esto porque Rivera ya puso aquí cuánto son y sabemos que se superan.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pero por eso dijo que era para este caso específico.

Dra. Daniele.- Ah, entonces estoy de acuerdo.

Dr. Corti.- El doctor Goncalves preguntó de cuánto será el tope.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Sí; es decir, a cuánto se amplían los topes.

Dr. Cozzi.- A las rendiciones.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Entonces, sería a las rendiciones, que como excepción pueden ser mayores a los topes establecidos.

Dr. Cozzi.- Sí.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Estamos todos de acuerdo?

· Asentimiento.

4.2 Memo DGCGyAI N° 135/08 s/ Informe de avance de tareas de auditoría 2007/2008.

Dra. Daniele.- En realidad no es el informe definitivo sino una especie de avance.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

Dra. Daniele.- Yo voy a pedir que este informe se pase a estudio porque tiene mucha importancia, sobre todo para la Comisión de Selección, porque en uno de los tres puntos que pasamos a estudio al comienzo de la reunión se trata de justamente de un reglamento de pase de agentes al Ministerio Público, y el auditor interno hizo algunas observaciones y sugerencias que pueden ser de interés para este tema.


Ese es el motivo por el cual solicito que se pase a estudio.

Dr. Cozzi.- De todas maneras está sujeto al definitivo. 

Dra. Daniele.- Seguro.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar la moción de la doctora Daniele.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba. 

4.3 Actuación CM N° 30162/08 s/ Nota CCAMP 161/08 - inmueble Hipólito Yrigoyen 932.

Dra. Daniele.- Respecto del inmueble sito en la calle Hipólito Yrigoyen hubo una solicitud expresa en la última reunión de la CODE; y, por escrito, los doctores Garavano, Musa y Kestelboim informaron que, a requerimiento de lo que había pedido en su momento el doctor Cozzi, allí se ubicarían dos fiscalías de cámara, dos unidades fiscales de primera instancia, ocho defensorías y cuatro asesorías tutelares. O sea que todas serían dependencias jurisdiccionales del Ministerio Público en interacción directa con la tarea de los jueces de Tacuarí. Esa era la idea en caso de hacer una cesión de uso: condicionarla a que sirviera para la integración del llamado Polo Tacuarí Penal y Contravencional de Faltas.

Dr. Corti.- ¿Son estas dos fiscalías contravencionales que están acá?

Dra. Daniele.- Sí.

Dra. Moya.- Claro, que marchan a Hipólito Yrigoyen.

Dra. Daniele.- A raíz de esto los tres titulares del Ministerio Público solicitan que se formalice la intención de destinar el inmueble al Ministerio Público, tal como se había planteado en la sesión del plenario del 24 de julio. Además informan que, en la actual etapa de la obra del inmueble, por el momento el Ministerio Público no requiere ninguna modificación sobre el proyecto original, ya que el mismo satisface todas las necesidades técnicas y de superficies que ellos necesitan para la ubicación de estas dependencias.

Dr. Corti.- Yo no tengo una idea propia, pero nosotros hicimos un plan que está puesto en duda en su factibilidad de acuerdo a qué nos diga finalmente la Legislatura; y, a su vez, aparentemente ahora tenemos un problema con Diagonal. Entonces,  dado que el proyecto va a seguir igual, antes de decidir algo preferiría saber cuál es nuestra situación global.

Dr. Cozzi.- Pasémoslo a estudio.

Dr. De Giovanni.- Yo coincido plenamente con el doctor Corti.

Dr. Cozzi.- No sé cómo estamos condicionados con el avance de la obra.

Dra. Daniele.- En la última reunión el ingeniero Rivera nos manifestó que era absolutamente indispensable la definición sobre cuáles iban a ser las dependencias que se van a instalar allí.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Espero que la Legislatura resuelva favorablemente nuestra petición respecto de la necesidad de solucionar los problemas que tenemos, fundamentalmente con el Contencioso Administrativo, ya sea a través de la compra o disponiendo fondos para alquilar. Calculo que esto no tiene que demorar más de quince días, hasta que tengamos el presupuesto definitivo.


No sé si nosotros en dos semanas podemos tener algún inconveniente con el tema de las obras, creo que no, pero anticipo que en la medida en que podamos tener satisfechas estas cosas -que calculo que las vamos a resolver- mi posición será la de mantenerme en la posición de destinar esto para el Ministerio Público y de aceptar las atribuciones que ellos nos han notificado y manifestado.

Dr. Vega.- Pido la palabra.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Vega.

Dr. Vega.- Yo estoy más o menos en la misma línea; porque, independientemente del devenir de cómo se defina el presupuesto -cosa que desde ya hay que atender-, entiendo que ha sido una definición política también en materia de infraestructura esto de armar los dos polos, y desde el punto de vista funcional sería importante que las fiscalías que se dice que se van a instalar en ese edificio estén en cercanía de los juzgados que ya están. Esta es una realidad que  ya conocemos que es así para un mejor funcionamiento del fuero. Lo ideal sería que ahí se instalen las fiscalías.


O sea, si uno se tuviese que poner a diseñar lo mejor en materia de política de infraestructura yo creo que esta es una de las mejores soluciones. Incluso, el edificio tiene previsto instalar una alcaldía; de manera tal que, por ejemplo, ante un eventual fracaso en las negociaciones con el edificio contencioso, ese edificio podría resolver esta necesidad, a menos que en el contencioso también pongan presa a la gente. (Risas.)

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo consultaría el tema con el ingeniero Rivera. Igualmente adelanto que si no pudiésemos esperar dos semanas -cosa que no creo- y tuviese que definir hoy el destino estaría por mantener el criterio de aceptar la solicitud del Ministerio Público.

Dra. Daniele.- Pido la palabra.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Daniele.

Dra. Daniele.- Yo estoy de acuerdo con el doctor Devoto, sin perjuicio de que también coincido con lo primero que dijo Horacio Corti.


Nosotros formulamos un plan de emergencia edilicia, de infraestructura, que era integral. Si el presupuesto se modifica porque hay cosas que no son indispensables y nosotros no pudiésemos mantener nuestro plan integral sin duda que deberíamos repensar de qué manera  adecuamos ese plan a lo que la Legislatura nos imponga con la ley de presupuesto. 


Sin perjuicio de esto, cuando se votó el plan integral nosotros dijimos que condicionábamos la cesión de uso al Ministerio Público a que se instalaran oficinas jurisdiccionales para hacer el polo Tacuarí, y eso está cumplido. Por lo tanto, yo mantengo mi palabra -porque me parece que es lo que corresponde- en el sentido de que para completar ese plan integral que nosotros formulamos está cumplida la condición que le solicitamos al Ministerio Público y, por ende, debemos mantener la necesidad de otorgar la cesión de uso al Ministerio Público. 


Al margen de esto, aclaro que voy a luchar denodadamente para que todo el Poder Judicial tenga las condiciones de infraestructura para desempeñar sus tareas, y máxime el fuero contencioso administrativo y tributario, que es el que tiene problemas concretos y tangibles, inclusive con un convenio de desocupación firmado a dos años -o sea, con fecha absolutamente cierta- para el edificio de Avenida de Mayo, y ahora también con inconvenientes superiores a los que creíamos que iba a haber en relación a la renegociación del contrato de alquiler del edificio de Diagonal Norte.


En resumen, mi posición es la de dar por cumplida la condición que le hemos pedido al Ministerio Público y mantener la necesidad de cesión de uso. Sin perjuicio de esto, tal vez la  aprobación de la ley de presupuesto nos obligue a repensar en forma integral cómo solucionamos las deficiencias que nos marque aquello que no nos sea dado. Igualmente, yo tengo fe en que el edificio para el contencioso administrativo va a ser dado por la Legislatura, ya sea a través de una compra o de un alquiler.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tenemos dos posiciones distintas: una sería formalizar en este acto la cesión -sin perjuicio de que en el futuro podemos conversar con el Ministerio Público- y la otra sería la posición del doctor Corti, por esperar a las resultas del presupuesto para definir qué es lo que se va a hacer.

Dr. Corti.- Eso es lo que yo planteé acá y en la comisión en otra serie de cosas.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Está en consideración la propuesta del doctor Corti, de esperar que se apruebe el presupuesto para definir los pasos a seguir.

Dra. Moya.- Como una propuesta táctica a mí me parece conveniente en nuestra lucha por la aprobación del presupuesto, al menos para resolver esa cuestión edilicia que nos resulta realmente vital.


Ahora, desde el punto de vista del compromiso que habíamos asumido cuando creíamos que íbamos a contar con dinero como para comprar un nuevo inmueble y destinarlo al fuero contencioso administrativo, evidentemente han cambiado las circunstancias y el cambio de éstas nos permite pensar un poco y ver que tácticamente sería prudente esperar un poco.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Te vuelvo a preguntar lo mismo, Teresa. (Risas.)

· Los doctores Corti, Moya, De Giovanni y Cozzi votan a favor de la moción del doctor Corti.

· Los doctores Devoto, Daniele y Vega votan a favor de la moción del doctor Devoto. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consecuencia, no hay resolución.

Dra. Daniele.- El punto 4.4 ya lo votamos.

5) Temas de Debate.

5.1 Proyecto s/ Concurso Internos Fuero CAyT. Proyecto de Feria.

Dra. Daniele.- El personal de la Comisión de Selección esta haciendo una tarea muy importante junto con algunos asesores de los integrantes de la Comisión. Ha habido más de 250 personas inscritas para casi 474 cargos a concursar; o sea, personas que se han anotado para más de un cargo.


Por lo tanto, se definió en la Comisión de Selección que entre los días 3 y 10 se tomarán las entrevistas correspondientes. Se decidió notificar esta situación a todos los jueces del fuero que van a estar involucrados como jurados y notificar a cada concursante el día concreto de la entrevista. 


Por esta razón, el proyecto contenido del punto 5.1 es semejante al que ya votó este plenario respecto de la primera etapa del concurso interno. En esta ocasión estamos en las etapas B y C, y el proyecto de feria es similar al anterior; la única diferencia está en que las condiciones de esta feria son para el concurso y por esta resolución. Si hubiera otras resoluciones, esta no incide en lo decidido por otras resoluciones respecto del fuero contencioso y tributario.

· Se aprueba.

5.2 Proyecto s/ Modificación art. 110 Res. 405/0.

· Se posterga su tratamiento.

6) Varios (Continuación).

Licencia del doctor Devoto.

· Se aprueba por unanimidad.

Licencia del agente Stoppani.

· Se aprueba por unanimidad.

Finalización de la relación de empleo de la agente Julia Pereyra.

· Se aprueba por unanimidad.

Recategorización de María Belén Diez Azconegui.

· Se aprueba por unanimidad.

Listado de personas que pasan al Ministerio Público.

· Se aprueba por unanimidad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda levantada la sesión.

· Son las 16.23.

7) Apéndice

7.1 Voto del Dr. Eugenio Cozzi en el punto 3.9: Memo DRRLL N° 1580/08 s/ Permanencia en la categoría. Dictamen CAFITIT.

Entiendo que corresponde continuar abonando el adicional por permanencia con la diferenciación de 3 y 5 años conforme la categoría de que se trate, tal como se viene haciendo en la actualidad. Ello, conforme el criterio que expuse en la CAFITIT en la reunión del día 9 de septiembre del año en curso -y que reiteré en la siguiente reunión, el 16 de septiembre-, por el cual interpreto que el hecho que se hayan dispuesto diferencias temporales para la percepción del beneficio no significa que haya tratamientos desiguales entre quienes lo reciben, pues su diferencia radica en la función que desempeñan. Para que exista desigualdad, debe efectuarse una comparación entre iguales, y en el caso bajo estudio, se propone comparar una liquidación propia de la planta profesional, con otra que se fija para la planta administrativa y unificarlas, lo cual en función de lo expuesto aparece como injustificado. Fdo. Eugenio Cozzi.

7.2  Voto del Dr. Eugenio Cozzi en el punto 4.1: Nota OAyF Nº 1123/08 s/ solicitud de ampliación del Fondo Permanente Especial Res. CM Nº 340/08

Si bien voy a votar favorablemente la ampliación del fondo de referencia en el monto solicitado ($ 180.000.-), entiendo oportuno recordar que la naturaleza misma de esta clase de fondos exige que los mismos sean utilizados para cuestiones de urgencia e imprevistas. Es justamente en estos casos en los que corresponde, por vía de excepción, apartarse de los modos normales de contratación del Estado (procedimientos licitatorios) para realizar compras directas que permitan superar una determinada emergencia, por faltante de insumos o servicios. Por lo expuesto, considero fundamental que los efectores de estos gastos apliquen este criterio restrictivo al momento de usar el fondo especial que manejan, y arbitren todos los medios a su alcance para que la regla sea siempre la licitación pública. Fdo. Eugenio Cozzi.  
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