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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                               Buenos Aires,  23  de mayo de 2006.

RES. Nº 400 /2006

VISTO:

               La  Actuación Nº  8337/06,  y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la actuación del visto, la Dra. Carla Cavaliere, Titular del Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 3, eleva la solicitud de la Dra. Laura Chavez Paz, Prosecretaria Coadyuvante en el Juzgado antes citado. 

Que la Dra. Chavez Paz solicita licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes desde el día 1º de junio y hasta el día 30 de noviembre de 2006, inclusive.

Que la citada Funcionaria fundamenta su pedido en el hecho de tener que radicarse en Canadá toda vez que su marido es ciudadano de ese país y se encuentra prestando funciones en un organismo del gobierno canadiense.

Que habiendo cumplido con los requerimientos del art. 59 del reglamento interno, la conformidad prestada por su superior, y atento a lo normado en el art. 84 del reglamento interno, corresponde otorgar la licencia por motivos particulares sin goce de haberes.

Por ello, lo expresado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Conceder a la Dra. Laura Chavez Paz, Prosecretaria Coadyuvante en el Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 3, licencia extraordinaria  por motivos particulares sin goce de haberes a partir del día 1º de junio y hasta el día 30 de noviembre de 2006, inclusive.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos dejar constancia en el legajo personal de la Dra. Chavez Paz y a la Secretaria Técnica a fin de notificar a la interesada y a su superior jerárquico, y oportunamente archívese. 

RESOLUCIÓN N°  400 /2006

Carla Cavaliere                                              María Magdalena Iráizoz

        Secretaria                                                     Vicepresidenta a cargo de la Presidencia
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