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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,   5 de septiembre de 2002.

RES. N°  255/2002

VISTO Y CONSIDERANDO: 

Que mediante Res. C.M. Nº 75/2000, se aprobó la estructura orgánica definitiva del Ministerio Público Fiscal de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Que, en virtud de ello, el plantel de la unidad Fiscalía General cuenta con un (1) cargo de Fiscal General, un (1) cargo de Secretario, un (1) cargo de Prosecretario Letrado y un (1) cargo de Relator.

Que se advierte que la misma no cuenta con dotación de cargos que puedan avocarse a tareas administrativas, resultando necesario, a fin de poder desempeñar acabadamente las funciones asignadas, modificar dicha estructura incorporando a la misma un (1) cargo de Auxiliar y un (1) cargo de Auxiliar de Servicio.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1°: Modifícase la Res. C.M. N° 75/2000, dotando a la Unidad Fiscalía General con  un (1) cargo de Auxiliar y un (1) cargo de Auxiliar de Servicio. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Sr. Fiscalía General y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 255/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto




Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco


Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Julio César Cueto Rúa




Dr. Norberto Lorenzo
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