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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de julio  de 2005 

RES. Nº 587 / 2005

VISTO:

La Actuación Nº 6013/05, iniciada a raíz de oficio librado por la titular del  Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 9, Dra. María Laura Martínez Vega y actuación Nº 5656/05 instruida a partir de oficio remitido por el titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 15, Dr. Gustavo Letner, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la actuación Nº 6013/05 tramita el oficio librado en el expediente Nº 5641/JC/04 caratulado “NN –ocupantes Acevedo Nº 815- s/ infr. art. 22 C.C.” del registro del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 9 a cargo de la Dra. María Laura Martínez Vega, remitiendo actuaciones referidas con el pago de honorarios profesionales del Perito Ingeniero Eduardo Crespo.

Que según surge de dictamen de fecha 7 de octubre de 2004 la Sra. Fiscal, Dra. Daniela Dupuy, dispuso el archivo de los actuados de mención. Con fecha 20 de octubre de ese mismo año, la titular del Juzgado interviniente, Dra. María Laura Martínez Vega, dispuso en razón del temperamento abordado, regular los honorarios del profesional interviniente en orden a las tareas desplegadas la suma de Pesos Cien ($100.-).

Que respecto ese decisorio, el perito ingeniero Eduardo Crespo interpuso recurso de apelación, y la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, dispuso en su resolutorio de fecha 25 de febrero de 2005, elevar los emolumentos del auxiliar de justicia a la suma de Pesos Doscientos ($200.-), decisión la cual a la fecha se encuentra firme.

Que en orden al particular, se expidió el Sr. Director de Asuntos Jurídicos, Dr. Oscar Ameal, mediante la rúbrica del dictamen Nº 665/05, en el cual refirió que atento que dicho perito fue designado  por el Ministerio Público y respecto de los autos se dispuso el archivo en orden a lo normado en el art. 39 inc.1º de la Ley 12 sin que exista condenado en costas, corresponde el pago de los mismos por parte de este organismo.

Que mediante la actuación Nº 5656/05 tramita el requerimiento del Sr. Titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 15, Dr. Gustavo Letner, de que se efectivice el pago de los honorarios profesionales regulados al Ingeniero Gerardo Crespo por su labor profesional en el expediente Nº 201-JC/2005 caratulado “Mozitchner, Aníbal Oscar s/ infracción art. 72 C.C.” del registro de la referida magistratura.

Que según resolución de fecha 22 de marzo del corriente año, en los autos mencionados se regularon al auxiliar de la justicia honorarios por la suma de Pesos Quinientos ($500.-) por la labor realizada en el marco de la investigación de autos, en la cual con fecha 23 de diciembre de 2004 la representante del Ministerio Público Fiscal interviniente, Dra. Daniela Dupuy co-titular de la Fiscalía Contravencional Nº 7, dispuso su archivo conforme lo normado por el inc. a) del art. 39 del Código de Procedimientos Contravencional.

Que respecto de dicha situación opinó el Director de Asuntos Jurídicos, a través del Dictamen Nº 662/05, manifestando que tratándose de honorarios regulados en una causa en la cual se dispuso el archivo de las actuaciones conforme lo dispuesto por el código de rito contravencional, corresponde el pago de los mismos por parte de este Consejo de la Magistratura.

Que en esa instancia se dio intervención a la Comisión de Administración y Financiera, quien a través del dictamen Nº 92/05 se expresó en relación a los particulares que surgen de las actuaciones Nº 6013/05 y 5656/05, relacionadas con el pago de honorarios judiciales del perito ingeniero Gerardo Crespo.

En dicho dictamen manifiesta que habiendo intervenido el área con facultad para expedirse sobre el presente, la Dirección de Asuntos Jurídicos, y no existiendo elementos que rebatan su postura, propone entonces a este Plenario de Consejeros aprobar el pago de los honorarios profesionales regulados al Perito Ingeniero Gerardo Crespo en el marco de la causa Nº 5641/JC/04 caratulada “NN –ocupantes Acevedo Nº 815- s/ infr. art. 22 C.C.” del registro del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 9 a cargo de la Dra. María Laura Martínez Vega y del expediente Nº 201-JC/2005 caratulado “Mozitchner, Aníbal Oscar s/ infracción art. 72 C.C.” del registro del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 15 a cargo del Dr. Gustavo Letner.

Que mediante la intervención de la Dirección de Programación y Administración Contable se procedió a realizar la afectación de fondos suficientes para la materialización del pago en cuestión, todo ello según surge de la Constancia de Registración Nº 2005-07000091 del día 5 de julio del corriente año.

Por ello,  y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad,  la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Autorizar el pago al Perito Ingeniero Gerardo Crespo en concepto de honorarios profesionales regulados por su actuación en el marco de la causa Nº 5641/JC/04 caratulada “NN –ocupantes Acevedo Nº 815- s/ infr. art. 22 C.C.” del registro del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº9 a cargo de la Dra. María Laura Martinez Vega, por el monto de Pesos Doscientos ($200.-).

Art. 2°: Autorizar el pago al Perito Ingeniero Gerardo Crespo en concepto de honorarios profesionales regulados por su actuación en el marco del expediente Nº 201-JC/2005 caratulado “Mozitchner, Aníbal Oscar s/ infracción art. 72 C.C.” del registro del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 15 a cargo del Dr. Gustavo Letner, por el monto de Pesos Quinientos ($ 500.-).

Art. 3º: Regístrese, comuníquese al  interesado, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Tesorería, al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional  y Faltas Nº 9, al Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional  y Faltas Nº 15, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.
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