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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 14 y 15 del martes 22 de marzo de 2011, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Horacio Corti, Daniel Fábregas, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sr. Presidente (Corti).- Queda abierta la sesión.

Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 10 de marzo de 2011.

Dr. Duquelsky.- Recibí diversas observaciones menores -de estilo-, la mayoría coincidentes. En consecuencia, no habría inconvenientes en aprobar la versión taquigráfica. Asimismo, el doctor Corti, tal como lo había anticipado, me acercó la fundamentación de uno de sus votos.

· Se aprueba.
Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Corti).- Recibimos un pedido de colaboración del Tribunal Superior respecto de la realización de las próximas elecciones. Tal como se hizo en casos anteriores, lo estamos tramitando a través de la dirección correspondiente a efectos de brindar la colaboración necesaria.


Hemos fijado para el lunes próximo, a las 15, la reunión de mesa salarial con los cuatro representantes de trabajadores, funcionarios y magistrados.


Por último, durante la semana se reunió el Comité Ejecutivo -junto con el señor administrador- con los propietarios del edificio de Diagonal. Hemos renegociado el contrato por un año, de marzo de 2011 a marzo 2012. Por lo tanto, esto debería ser ratificado por el plenario.

Dr. Casas.- El monto por el que se renegoció tiene que ver con el índice inflacionario oficial.

Sr. Presidente (Corti).- En consecuencia, deberíamos ratificar esta medida.

· Se aprueba.
B. Informe de Consejeros.

Dr. Otamendi.- El pasado 15 de marzo recibí una nota suscrita por los doctores Circo y Doti -jueces en lo penal, contravencional y de faltas- a través de la cual me solicitan, ante la inminencia de la mudanza de la Oficina de Biblioteca de Beruti, el espacio que quedaría libre -se encuentra justo en medio de los dos juzgados- para armar una sala de audiencias, que entienden que debería ser para uso exclusivo de esos dos juzgados. Por lo tanto, si ustedes están de acuerdo, creo que habría que girarle esta nota al administrador.


En virtud de que está dispuesta la mudanza de tres juzgados de Beruti a Hipólito Yrigoyen, en su oportunidad habíamos hablado de favorecer, con los lugares que quedaran libres, a los actuales juzgados penales de Beruti. En ese sentido, una de las posibilidades podría ser una sala de audiencias de uso común para los juzgados que queden allí, o lo que técnicamente sea pertinente, justamente, para brindarles mayores espacios a los jueces que se desempeñan en ese ámbito.


En consecuencia, le haré llegar al administrador una copia de la nota...

Sr. Presidente (Corti).- A efectos de que evalúe la posibilidad de hacer allí lo que se pide.

Dr. Otamendi.- Asimismo, la Unidad está trabajando juntamente con la Secretaría de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial para consensuar un proyecto tendiente a la conformación de los tribunales colegiados cuando se juzguen delitos cuya pena privativa de la libertad sea superior a los tres años. Por ello, posiblemente para el próximo plenario tengamos un proyecto consensuado en esa línea.

Sr. Presidente (Corti).- Tiene la palabra la doctora López Vergara.

Dra. López Vergara.- En atención a que en el edificio de Avenida de Mayo se sigue sin aire acondicionado, a que ayer, en el momento en que estaba allí, "palmó" toda la refrigeración de las mesas de entradas -y trabajar en las mesas de entradas sin aire acondicionado, con estos calores, es muy duro- y a que no hay ventiladores, solicito que por caja chica se compren ventiladores para las mesas de entradas. 


No creo que un ventilador cueste mucho; me parece que es una compra que se puede hacer. Ya que no tienen aire, que por lo menos tengan una ventilación.

Dr. Casas.- ¿La idea sería que se autorice a los juzgados a comprar los ventiladores por caja chica?

Dra. López Vergara.- No. No va a ir cada uno a comprar los ventiladores...

Dr. Casas.- Habría que establecer qué tipo de ventiladores; de lo contrario, después surge "ese ventilador no...". Creo que sería más sencillo que cada uno se haga cargo del ventilador.

Dra. López Vergara.- Por la caja chica es imposible, ya que no les quedaría nada.

Dr. Fábregas.- Hay ventiladores de 300 o 400 pesos, e incluso más baratos.

Dr. Casas.- Si ustedes votan la excepción, que los compren y después se pasa el gasto por caja chica. De esa manera se evita el "acá no me entra el ventilador..." y demás.


En cuanto al aire acondicionado, creo que el ingeniero ya debe estar revisándolo. Con relación al piso 10, ya se están presupuestando empresas para el arreglo del ducto, lo cual tiene vinculación con la refrigeración de todas las centrales.

Dra. López Vergara.- Yo me refería a las mesas de entradas.

Dr. Casas.- Hasta donde tengo entendido, el problema de las mesas de entradas se debió a una correa de la torre de refrigeración de la planta baja...

Sr. Milone (Director de Servicios Generales).- Una de las personas que están presupuestando para hacer el relevamiento de todo el Consejo estaba hoy ahí y le pedimos el favor que nos explicara qué estaba sucediendo, pues se hacía dificultoso presupuestar el arreglo del piso 10. Y justo nos quedamos sin aire acondicionado en la planta baja, en parte del segundo piso y en el tercero.

Dra. López Vergara.- O sea que el problema se extiende más allá de las mesas de entradas.

Sr. Milone (Director de Servicios Generales).- Se está llevando a cabo un proceso de limpieza de la torre de enfriamiento.

Dra. López Vergara.- Eso es algo que le compete al dueño del edificio dado en locación. Como en cualquier lugar al que uno se muda, si en la vivienda hay algo que no funciona debe hacerse cargo de eso el dueño.

Dr. Casas.- El dueño se hace cargo. Lo que sucede es que maneja otros tiempos, distintos de los nuestros.

Dra. López Vergara.- A lo sumo, después deberemos solicitarle un resarcimiento económico.

Dr. Casas.- Así es. De todas maneras, la situación es compleja, porque hay que ver si nos deja hacer el trabajo a nosotros. Como se trata de una responsabilidad suya, el dueño dice "yo lo voy a arreglar". Ahora bien, él no se maneja con nuestros tiempos.

Dra. López Vergara.- ¿Eso se debe a que hay más gente en el edificio? Antes estaba el consulado...

Dr. Casas.- Hasta donde sé, se cortó una correa. Además, los equipos no están bajo nuestra responsabilidad. Los equipos se encuentran en una terraza, a la cual no pudimos acceder hasta que nos autorizó la administración del consorcio.

Sr. Presidente (Corti).- Entonces, aprobamos la autorización para las cajas chicas de las mesas de entradas, a efectos de que puedan comprarse los ventiladores.

· Se aprueba.
C. Informes de Funcionarios.

Sr. Administrador General.

Dr. Casas.- Voy a solicitar la incorporación por Varios de una actuación vinculada con una solicitud del doctor Gallardo.

· Se aprueba.
Sr. Secretario Legal y Técnico.

Dr. Duquelsky.- Está para incorporarse por Varios -y podría votarse en este mismo momento- la licencia, por razones particulares y por el día de hoy, del doctor Concepción.


Si están de acuerdo, podríamos incorporarla y, posteriormente, aprobarla.

· Asentimiento.
Sr. Presidente (Corti).- Se va a votar la licencia del doctor Concepción.

· Se aprueba.
Dr. Duquelsky.- Por último, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación he elevado para estudio del plenario el expediente SCD-11/10-0, relacionado con la desaparición de monitores del Juzgado 3.

Sr. Presidente (Corti).- Propongo que pase a estudio.

· Se aprueba.
Dr. Duquelsky.- En consecuencia, el expediente queda a estudio del plenario.

Dra. López Vergara.- Hay que tener en cuenta que existe un plazo de 60 días que vence el 16 de mayo. El 31 de marzo se cumplieron los primeros 30 días.

Proyectos de Resolución con dictamen de comisión sin disidencias.

Comisión de Selección. 

3.1 Renuncia de la Dra. María Angélica Gelli como jurado del concurso nro. 39/10. 

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- En cuanto a las actuaciones 3.2 a 3.7, se trataría simplemente de tenerlas presentes.

3.2 Actuación CM Nº 3577/11 s/ Ampliación antecedentes de Laura Perugini. 

3.3 Actuaciones CM Nros. 3667/11 y 4023/11 s/ Ampliación de antecedentes Juan Vicente Cataldo. 

3.4 Actuación CM Nº 3804/11 s/ Ampliación de antecedentes Gastón Salmain. 

3.5 Actuación CM Nº 3881/11 s/ Ampliación de antecedentes Miriam Ivanega. 

3.6 Actuación CM Nº 4025/11 s/ Ampliación de antecedentes Flavio Lowenrosen. 

3.7 Actuación CM Nº 3997/11 s/ Ampliación de antecedentes de Aurelio Ammirato. 

·  Se toma conocimiento.
3.8 Actuación CM Nº 33895/10 s/ Prórroga de designación de Hernán Coira. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.9 Nota Dirección de Factor Humano s/ Traslado de Héctor Daniel Bertoia. 

· Luego de un intercambio de opiniones, se aprueba por unanimidad.
3.10 Actuación CM Nº 1221/11 s/ Pase de Victoria Morando y María E. López Pereira a Oficina de Métodos Alternativos de Solución de Conflictos. 

Sr. Presidente (Corti).- En cuanto a estos dos pases, al segundo -el de López Pereira- habría que postergarlo porque creo que está supeditado a una cuestión de regularización. En consecuencia, sólo deberíamos aprobar el primero, o sea, el de Victoria Morando.

· Se aprueba el pase de la agente Victoria Morando.
Dr. Duquelsky.- Queda postergado el tratamiento del pase de la agente María E. López Pereira.

3.11 Actuaciones CM Nros. 3482/11 y 24335/10 s/ Pase de Secretario del Juzgado PCyF Nº 9 al Cuerpo Móvil CPCyF. 

· Se posterga para el próximo plenario.
3.12 Actuación CM Nº 3946/11 s/ Confirmación de Secretario Privado del Juzgado CAyT Nº 11.

Dra. López Vergara.- En el proyecto de resolución se incurrió en un error, ya que dice "Resolución 23" en lugar de "Resolución 823". 

· Se aprueba por unanimidad.
3.13 Actuación CM Nº 3113/11 s/ Solicitud de pase en comisión de servicios del agente Diego Martín Fernández al Programa de Fortalecimiento Institucional del Senado de la Nación. 

Dra. López Vergara.- Propongo que se apruebe sujeto a la conformidad del agente y del superior jerárquico.

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- Se deja constancia del sentido del voto de la doctora López Vergara.

3.14 Actuación CM Nº 3281/11 s/ Solicitud de adscripción del agente Luciano Nicolás Cottone a la Legislatura de la C.A.B.A. 

Dra. López Vergara.- En este caso también se deslizaron errores. Está mal el DNI y hay errores en el proyecto. Cuando se lo pase a la firma les daré los datos correctos.

· Se aprueba por unanimidad.
3.15 Actuación CM Nº 3586/11 s/ Prórroga de Adscripción de Carolina Guinle en el Hospital Udaondo.

Dra. López Vergara.- Mi voto por la afirmativa es sólo hasta el 6 de mayo. Además, falta la conformidad del agente y del superior jerárquico.

Dr. Fábregas.- Voto en el mismo sentido.

· Se aprueba la prórroga hasta el 6 de mayo, con la abstención del doctor Otamendi.
3.16 Actuación CM Nº 4003/11 s/ Solicitud de adscripción del agente Yannibelli a la Legislatura de la C.A.B.A.

Dra. Candarle.- En este caso falta la conformidad del agente y del superior jerárquico.

Dra. López Vergara.- ¿Está agregado el informe?

Dr. Duquelsky.- El informe de Disciplina creo que no.

Dra. Candarle.- Lo que no está es la conformidad del agente ni del superior jerárquico.

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- Se deja constancia de las consideraciones realizadas.

3.17 Actuación CM Nº 35823/10 s/ Recurso de Reconsideración en Concurso Público Nº 37/10 contra Res. CSEL Nº 70/10 interpuesto por Guillermo Fernández Vidal. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.18 Actuación Cm Nº 3396/11 s/ Pase al Cuerpo Móvil de la agente Lidia Cosmani. 

· Se posterga para el próximo plenario por falta de votos.
3.19 Actuación CM Nº 3083/11 s/ Pase de la agente Victoria Weinschelbaum al Patronato de Liberados. 

· Se aprueba por unanimidad.
Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 

3.20 Expediente CM Nº DCC-122/09 s/ Activos de red: Ampliación de la Contratación DTE SA. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.21 Actuación CM Nº 1406/11 s/ Solicitud de reintegro del Dr. Franza. 

Dra. Candarle.- Voto en contra, ya que no consta en el expediente la acreditación de haber asistido a alguno de los dos cursos. Ya se le había otorgado el dinero para los viáticos de los días puente.

Dr. Fábregas.- Nosotros estaríamos aprobando el gasto de los remises y taxis, nada más.

Dr. Duquelsky.- Así es.

· Se aprueba, con la disidencia de la doctora Candarle.
3.22 Expediente CM Nº DCC-13/09 s/ Servicio de Limpieza. Descuento por el incumplimiento realizado por GUBA S.A. 

· Se aprueba por unanimidad.
C. PROYECTOS SIN TRÁMITE DE COMISIÓN

Dr. Duquelsky.- Si les parece, tratamos del punto 3.23 al 3.32 en conjunto.

Dra. Candarle.- Yo quiero hacer una aclaración respecto del punto 3.28.


Pienso que la extensión de la licencia sin goce de haberes es algo para evaluar a futuro por parte de nosotros, teniendo en cuenta la última  acordada de la Corte. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Duquelsky.- Si les parece, aprobamos los puntos en consideración con la observación de la doctora Candarle respecto del punto 3.28.

Dra. Candarle.- Igualmente acompaño. Quería solamente hacer este comentario.

3.23 Ratificación de la Resoluciones de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09. (Res. Pres. Nº 42/11)

3.24 Ratificación de la Resolución de Presidencia Nros. 38/11, 39/11
3.25 Nota Dpto. de Patronato de Liberados s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Pamela Delfino
3.26 Actuaciones CM Nros. 3553 y 3554/11 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Lucía Inés Devoto
3.27 Nota de la Dirección de Factor Humano s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Sr. José Urbano
3.28 Actuación CM Nº 4086/11 s/ Extensión de la Licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Maximo Lanusse Noguera
3.29 Actuación CM Nº 3926/11 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Sra. María Ximena Echegaray
3.30 Actuación CM Nº 4140/11 s/ Dejar sin efecto la licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Adolfo Christen
3.31 Actuación CM Nº 3273/11 s/ Dejar sin efecto la licencia excepcional sin goce de haberes y renuncia de la Dra. Gladys Nélida Ruffini
3.32 Actuación CM Nº 4353/11 s/ Extensión de la licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Sr. Manuel Ballón.

· Se aprueban por unanimidad. 

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

4.1 Modificación inc. C art. 4º de la Resolución CM Nº 302/05.

· Se aprueba por unanimidad.

4.2 Actuación CM Nº 34073/10 s/ Subsidio de traslado del agente Montes de Oca Beltrán.
Dra. López Vergara.- El dictamen de Jurídicos estaría incompleto, porque acota el subsidio en mil pesos.

Dr. Otamendi.- En algún momento la necesidad real va a ser superior a las 500 unidades físicas…

Dra. López Vergara.- ¿Dice eso?

Dr. Otamendi.- No.

Dra. López Vergara.- Por eso digo que el dictamen está incompleto.

Dr. Duquelsky.- Nosotros armamos el proyecto de resolución en base a lo que dictaminó Jurídicos. 

Dr. Otamendi.- Lo que pasa es que en octubre y noviembre estamos pagando 1500 y a partir de la nueva reglamentación solo existe la posibilidad de pagar hasta mil. Deberíamos pedir a Factor Humano un informe sobre los montos que solventa la Obra Social, porque cubre traslados también. O bien se pida un informe a la Oficina de Discapacitados sobre la cobertura de la OSPJ.

· Luego de un debate informal entre los señores consejeros:

Dr. Casas.- Entonces, yo sigo aplicando el reglamento y en este caso en particular la doctora va a poder pasar los comprobantes que excedan los mil pesos y esa diferencia se pagará por la caja chica del juzgado, y yo voy a excepcionar esta alternativa de pago. 

Dr. Duquelsky.- En la resolución establecemos que a partir de diciembre de 2010 se reintegra de acuerdo a la nueva reglamentación autorizando las diferencias por caja chica. 

Dr. Casas.- De acuerdo. 

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

5.1 Proyecto de modificación del art. 10 del "Reglamento Interno del Plenario y las Comisiones del Consejo de la Magistratura de la CABA" aprobado por Resolución CM Nº 260/2004. (Proyecto reformulado de la Sra. Consejera Dra. Candarle)

5.2 Proyecto sobre publicidad de actos del Consejo de la Magistratura. (Proyecto de la Sra. Consejera Dra. López Vergara)

5.3 Proyecto s/ Competencia a Juzgados en lo Penal, Contravencional y de Faltas en relación a procesos penales en los que se encuentren imputados menores de edad. (Proyecto del Sr. Consejero Dr. Santiago Otamendi)

5.4 Proyecto de Reglamentación para la selección de conjueces del Fuero CAyT. (Proyecto de la Sra. Consejera Dra. Candarle)
· Se postergan. 

6) Varios.

Dr. Duquelsky.- Queda solo un tema del doctor Pablo Casas. 

Dr. Casas.- A partir de los hechos que ocurrieron el 1° de febrero, que tuvieron que ver con el desagote de la terraza del edificio que en ese momento ocupaba el fuero contencioso administrativo y tributario, el despacho del doctor Gallardo se vio afectado por la obstrucción. Cuando empezó a caer agua por las paredes, esto afectó parte de los expedientes, mobiliario, alfombras y parte de la biblioteca personal del doctor Gallardo, quien hizo llegar a la presidencia una nota haciendo saber de estos hechos y solicitando la compensación, o, específicamente, el resarcimiento o la reparación de estos daños. A partir de allí se actuó. La gente de mantenimiento constató esto que acabo de relatar con relación a los hechos que provocaron esta gotera, que tuvieron que ver con tapadura del caño de la terraza. 

Dra. López Vergara.- Más que gotera eso debe haber sido una inundación.

Dr. Casas.- Sí, empezó a gotear piso tras piso y fue cayendo por las paredes. 


Detectaron que en el despacho del doctor Gallardo se produjeron estos daños a que hice referencia, haciendo mención a la biblioteca. El doctor Gallardo acompañó un listado de los libros de su biblioteca que habían sido dañados con una estimación del monto de lo que esas obras podían costar.

Dr. Fábregas.- ¡Espero que no haya ningún incunable! 

Dr. Casas.- No. 

Dra. López Vergara.- ¿Los libros dañados los mandó al Consejo, no?

Dr. Casas.- Sí. Los libros dañados están en el Consejo, así que si había algún incunable, ya lo tenemos acá; igualmente, no lo había. 


La valuación la hizo un librero de la zona de Avenida de Mayo. La suma asciende a 1436 dólares, fácilmente llevable a pesos.


En la actuación están detallados uno por uno los valores.

Dra. López Vergara.- Comentó que el librero sacó esos valores de Internet.

Dra. Candarle.- ¿Están inventariados estos libros?

Dr. Casas.- No. Al ser bienes propios, el Poder Judicial, por resolución…

Dr. Fábregas.- ¿No tenemos que avisar cuando ingresamos…

Dra. López Vergara.- No. Si yo tengo que avisar toda la biblioteca que me traigo para resolver un caso… Ningún juez inventariaría.

Dr. Casas.- Lo que no recuerdo es la fecha de la resolución. Actualmente hay una resolución a través de la cual se solicita que se haga saber al intendente del inmueble los bienes que se están ingresando. Lo que no puedo constatar es que esa resolución fuera previa al juez Gallardo, porque su juzgado fue uno de los primeros que empezó a funcionar.

Dra. López Vergara.- A parte de eso, si yo no inventarío los libros que traigo de mi vivienda… Y acá aclaro que no es lo mismo que yo me traiga un cuadro a que me traiga un libro. Pero se supone que traigo libros porque los necesito para mi tarea…

Dra. Candarle.- Aunque los títulos que figuran acá no son ninguno para la tarea jurisdiccional.

Dr. Casas.- Algunos.

Dra. Candarle.- La mayoría son novelas. Hay títulos tales como: “Cómo hacer el amor con la misma persona por el resto de su vida”. (Risas)

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Casas.- Jurídicos dictaminó a partir del artículo 113 del Código Civil en su segundo párrafo respecto de la responsabilidad diciendo que si bien entiende que correspondería resarcir el daño, también entiende que no encuentra probadas con precisión las actuaciones, porque lo que pasó es que nosotros mandamos… O sea, la gente de Intendencia que fue y dijo que ahí estaban los libros no hizo un detalle. El detalle lo acompaña Gallardo. Cuando va la gente de Inventarios, ya se había mudado y los libros estaban en viaje al Consejo. Jurídicos no tenía la información de que los libros ya estaban acá. Me parece que es fácilmente comprobable verificar que los libros que figuran en el listado son los que se trajeron al Consejo, y si ustedes entienden que, conforme el dictamen de Jurídicos, corresponde resarcir los daños, entonces, yo podría encargarme de tildar los libros que estén y luego remitirlos a la biblioteca…

Dr. Fábregas.- No creo que sirvan…

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dra. Candarle.- Yo no creo que tengamos que resarcirle los daños de estos títulos, al menos. Yo no acompaño. 


Primero que no me consta que haya sido de su biblioteca. Con este criterio yo traigo toda mi biblioteca, se me arruina, y digo ¡ay, cómprenme libros nuevos!

Dr. Fábregas.- No podemos poner en duda esto. El daño se produjo.

Dra. Candarle.- Pero no se pudo constatar.

Dr. Fábregas.- Sí, pero yo estoy más por la buena fe.

Dra. López Vergara.- Perdón: ¿qué es lo que no se pudo constatar?

Dra. Candarle.- Cuando fueron a corroborar que los libros que el juez dice que se malograron por la inundación, como estaban en tránsito al Consejo, cuando la gente fue al juzgado, en el juzgado no había ningún libro.

Dra. López Vergara.- Seguramente el Consejo como de costumbre se demoró y para ese entonces ya estaba hecha la mudanza.


De todos modos, sean libros o sean… Por ejemplo a mí, que tengo tantas pinturas: más allá del objeto estético, yo entiendo que los empleados trabajan mucho mas armoniosamente rodeados de arte que rodeados de paredes vacías. Además me parece que un cuadro es una buena formación para cualquier área de tu vida; un cuadro…, el arte en general. Si por negligencia del Consejo… Yo constantemente mandaba gente mía a ver las canaletas, porque como no las limpiaban, eso producía inundaciones. Yo estaba en el piso 5°. Pero realmente no es tarea mía subirme para revisar las canaletas, sino del personal que tiene que a su cargo esa tarea. Si producto de eso a mí se me inunda un cuadro, inventariado o no inventariado, y acá aclaro que no hay una eximición de responsabilidad por no inventariarlo, sería algo contra legem, y bueno, esa desidia tiene que pagarse con una indemnización. Principio elemental: alter non laedere. Y me parece que independientemente de sea un cuadro, un libro, una cafetera, un televisor, si le cae la lluvia por negligencia del Consejo…

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Fábregas.- ¿Tenemos que decidirlo ahora?

Dr. Casas.- Yo lo traigo a consideración. Si ustedes consideran que puede ser votado…

Dr. Fábregas.- Yo voy por la buena fe del magistrado.

Dr. Otamendi.- Yo también estoy por la buena fe, aunque me gustaría ver con algún detalle, dado que no hay urgencia para la reparación o el resarcimiento, la cotización que hace el librero. 

Dra. López Vergara.- Si uno se mete en Internet y averigua el máximo y el mínimo de cada una de las obras advierte que se pasó el mínimo.

Dr. Otamendi.- ¿Esa metodología surge de estas actuaciones?

Dra. López Vergara.- Surge de la pericia, del informe que hace el librero.

Dra. Candarle.- El librero pasa un listado de precios. No pone cómo los obtiene.

Dr. Otamendi.- Si vamos a estar generando esa erogación creo que deberíamos tener esa pauta…

Dra. López Vergara.- De todos modos, en primer lugar tenemos que resolver si es resarcible o no. Si es resarcible…

Dr. Fábregas.- Si es resarcible, delegamos en el administrador que coteje que los precios sean de plaza. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Casas.- Yo estoy para lo que ustedes piensen que pueda ayudar. 

Dra. López Vergara.- Primero resolvamos si es resarcible o no, porque si decidimos que no es resarcible no tiene sentido hablar de precios.

Dr. Fábregas.- Es resarcible.

Dr. Otamendi.- Yo creo que es resarcible. Me gustaría ahondar en lo que dije respecto de los precios. 

Dr. Casas.- Les aclaro lo que me pasa habitualmente cuando se trata de montos como los que tenemos en este caso: si yo hago el cálculo de los salarios que van a estar implicados en la búsqueda de esto, quizá sean superiores a la diferencia que podría haber. 


Ante situaciones relacionadas con determinados valores hay que tener en cuenta los principios para el manejo de los fondos públicos establecidos por la Ley 70, que son la eficacia, la eficiencia y la economía. 


Desde una óptica más global, considero que proceder de la manera en que se pretende sería detraer recursos humanos para efectuar el detalle de un trabajo ya realizado, cuando por los montos de que se trata se acepta la contratación con un presupuesto. Yo no tengo problemas en hacerlo. Simplemente, sobre la base de la buena fe, de que el librero existe y de que ya se hizo el trabajo, me parece que habría más en salarios que la suma involucrada.

Dra. Candarle.- En todo caso, podríamos pedirle al interesado que acerque dos presupuestos más.

Dr. Casas.- Insisto, por el monto en cuestión bastaría con un solo presupuesto. Se trata de 5 mil pesos.

· Se aprueba, con la disidencia de la doctora Candarle.
Sr. Presidente (Corti).- Queda levantada la sesión.

· Son las 15 y 01.
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