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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  8   de octubre de 2002.

RES. N° 299/2002

VISTO:


La Resolución CM N° 286/2002, y 

CONSIDERANDO:


Que mediante la citada Resolución, este Cuerpo designó al Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial, Dr. Eduardo Molina Quiroga, para concurrir a la “Reunión Anual de Responsables de Áreas Informáticas”, a realizarse en la ciudad de Salta los días 10 y 11 de octubre, autorizando un gasto de $ 643 en concepto de transporte aéreo y alojamiento.

Que mediante Memo N° 085/2002, el referido Secretario Ejecutivo informa que a la hora de sacar los pasajes, se encontró con la sorpresa de que habían modificado su valor, y que se incrementaron en $ 196, razón por la que solicita la correspondiente extensión de la autorización contemplada en la Resolución CM N° 286/2002.

Que en virtud de resultar de interés para el Organismo la participación del responsable del área informática, y considerar útil su concurrencia, nada obsta a extender la autorización como se solicita.

Por ello,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Extiéndese en CIENTO NOVENTA Y SEIS PESOS ($196) la autorización brindada en el art. 2° de la Resolución CM N° 286/2002. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial a los efectos de su cumplimiento.

RESOLUCIÓN Nº 299/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                           

Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco        

Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                   

Dr. Julio César Cueto Rúa
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