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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 2 de octubre de 2008.

RES. Nº 778 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el Nº 10611/08 y la Res. CSEL Nº 27/2008, y

CONSIDERANDO:


Que el Dr. Gregorio Jorge Larrocca, en su condición de concursante del concurso Nº 31/06, convocado para cubrir un cargo de Defensor ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, impugnó el dictamen del jurado.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público mediante la Res. CSEL Nº 27/2008 confirmó el dictamen del jurado, haciendo lugar parcialmente a la impugnación formulado por el Dr. Larrocca.


Contra la resolución citada el Dr. Larrocca interpone recurso jerárquico.


Que la Dirección de Asuntos Jurídicos mediante dictamen Nº 2434/2008 sostiene que tanto el jurado como la Comisión de Selección  “han actuado dentro de sus facultades discrecionales”.

Que, asimismo, la Dirección de Asuntos Jurídicos entendió que el jurado contestó fundadamente las impugnaciones del Dr. Larrocca, por lo que su dictamen no resulta observable. En este sentido se destaca que “el límite entre la arbitrariedad, que pudiera descalificar el dictamen del jurado y la discrecionalidad, propia de su accionar, es una línea sutil que puede variar de acuerdo a la subjetividad de quien sea responsable de apreciarla.” En este sentido, las explicaciones dadas por el jurado, conformado por expertos técnicos “de incuestionable conocimiento sobre el tema”, resultan razonables “por lo que su accionar se encontraría dentro del ámbito propio de la discrecionalidad que constituye una alternativa legalmente válida de la valoración que le cupo realizar.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público mediante dictamen Nº 258/2008 entiende que corresponde rechazar el recurso jerárquico interpuesto contra la Res. CSEL Nº 27/2008, elevándose las actuaciones para el tratamiento del recurso jerárquico en subsidio.

Que este Plenario, en concordancia con lo dispuesto por la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, entiende que corresponde rechazar el recurso interpuesto.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por la Ley 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar al recurso jerárquico en subsidio interpuesto por el Dr. Gregorio Jorge Larrocca contra la Res. CSEL Nº 27/2008, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°:   Regístrese, notifíquese a la interesada, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 778 /2008


N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                Secretaria                                                                     Presidente
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