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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires, 5 de diciembre de 2006

RES. N° 925 /2006

VISTO:

La Actuación N° 21827/06, y 

CONSIDERANDO: 

Que los Drs. Roberto Cabiche y Víctor Eduardo Hortel, solicitan que se proceda a la liquidación y pago de sus remuneraciones como Asesor General Tutelar y Defensor General de la Ciudad, respectivamente, desde agosto de 2004 hasta el mes de junio de 2006, mes en que cesaron de los cargos, en base a la suma de $10.186,07, en virtud de la Ley 2080 y la Acordada 12/06 del Tribunal Superior de Justicia.

Que la presentación se funda en lo dispuesto por el art. 11 de la Ley 21, que equipara la remuneración de Asesor General Tutelar y Defensor General, con las remuneraciones de los ministros del Alto Tribunal.

Que los ex funcionarios solicitan que dicho ajuste se realice desde el mes de agosto del año 2004, para respetar el principio de intangibilidad de las remuneraciones de los magistrados judiciales, conforme lo dispuesto en los artículos 110 de la Constitución Nacional y 110 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que respecto, intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, entendiendo que no debe hacerse lugar al reclamo, ya que la ley 21 establece que el sueldo de las cabezas del Ministerio Público, deben ser equivalente a la de los miembros del Tribunal Superior y estos han cobrado la nueva retribución recién en septiembre del año en curso, mes en que los peticionantes ya habían cesado en sus funciones.

Que la Comisión de Administración y Financiera, propone al Plenario no hacer lugar al reclamo de recomposición salarial de los Drs. Roberto Cabiche y Víctor Eduardo Hortel, toda vez que cesaron en sus funciones en junio de 2006,  y la recomposición salarial que pretenden fue aplicada en el mes de septiembre del mismo año.

Que los Dres. Cabiche y Hortel se desempeñaron como Asesor General Tutelar y Defensor General, respectivamente, hasta junio de 2006, percibiendo una remuneración igual a la de los Jueces del Tribunal Superior de Justicia, conforme lo dispuesto en el art. 11 de la Ley 21.  

Que en el Anexo I de la Ley 80, sancionada el 8 de octubre de 1998, se establecieron las remuneraciones brutas de los Jueces y Juezas del Tribunal Superior de Justicia, fijándose un sueldo básico de Pesos Seis Mil Trescientos ($6.300), como así también los adicionales porcentuales sobre el anterior concepto, por compensación funcional, antigüedad y permanencia en el cargo. 

Que el sueldo básico no experimentó modificaciones hasta la sanción de la Ley 2080, del 31 de agosto del año en curso, que fue promulgada el 14 de septiembre próximo pasado, mediante decreto nro. 1435/2006.

Que la citada ley establece en su artículo 1, que “El Tribunal Superior de Justicia fijará la remuneración de sus integrantes, la cual no podrá superar en más de un treinta por ciento (30%) a la que corresponda a un Juez de Cámara de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”. 

Que en virtud de ello, el Tribunal Superior de Justicia, dictó la Acordada N° 12/06, de fecha 23 de septiembre del año en curso, fijando el sueldo básico de los Ministros de ese Tribunal, en la suma de Pesos Diez Mil Ciento Ochenta y Seis con 07/100 ($10.186,07), y ordenando la liquidación de haberes a partir del mes de septiembre de 2006.

Que los peticionantes cesaron en sus funciones en junio de 2006,  y la recomposición salarial que pretenden los solicitantes fue aplicada después de dicha fecha. Por lo tanto, no existe norma alguna que disponga su aplicación retroactiva,  menos aún, a las fechas indicadas en el reclamo.  

Que por otra parte, el Plenario ya se ha expresado respecto de la ley 2080 y la Acordada 12/06, considerando que la recomposición salarial surgida de dichas normas no producirá incremento alguno en las remuneraciones de ningún otro agente del Poder Judicial (Res. CM 831/06).

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º:  No hacer lugar al reclamo de recomposición salarial pretendida por los Dres. Roberto Cabiche y Víctor Eduardo Hortel, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a los interesados, comuníquese a la Dirección de Factor Humano  y a la Comisión de Administración y Financiera, y, oportunamente, archívese.
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Juan Sebastián De Stefano


         
 Carla Cavaliere


                         Secretario



                   Presidenta
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