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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires, 21 de agosto de 2008

RES. Nº 601 /2008

VISTO:

La Actuación N° 15842/08, y  

CONSIDERANDO: 

                           
Que la Lic. María Valeria Quiroga, a cargo de la Oficina de Información Judicial, mediante memo nro. 11/08, solicitó recursos económicos para concurrir con el Lic. Adrián Cibin, a las III Jornadas de Capacitación sobre Inferencia Estadística, a realizarse los días 18, 19 y 20 de junio del año en curso, en la Ciudad de San Luis.

Que a propuesta de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, mediante Res. CM N° 433/2008, se otorgó a los agentes Quiroga y Cibin, la suma de Pesos Setecientos en concepto de viáticos diarios por el término de 5 días, y los gastos de pasajes aéreos en clase turista, con posterior rendición de cuentas.

Que mediante Actuación N° 15842/08, la Lic. Quiroga informa que las jornadas en cuestión fueron suspendidas y que se harán efectivas los días 26, 27 y 28 de agosto del año en curso. Asimismo, solicita la aprobación de tickets aéreos y viáticos, también para el agente Cibin, a fin de actualizar y reconsiderar los montos otorgados oportunamente. A tales efectos, informa que del listado de hoteles sugeridos por la JUFEJUS, las tarifas por habitación por persona oscilan entre Pesos Doscientos Treinta ($230) y Pesos Trescientos ($300) diarios, y que además, se deberá calcular un mínimo de Pesos Cincuenta ($50) y Pesos Sesenta ($60) por persona, para colaciones, merienda y cena.

Que la petición se fundamenta en la evolución de los niveles de inflación y costo de vida respecto de los valores fijados por resolución para el presente trámite en el año 2005.

Que la Dirección de Programación y Administración Contable, informó que los agentes peticionantes no retiraron los fondos dispuestos por Res. CM N° 433/2008.

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario por mayoría, ratificar en todos sus términos lo dispuesto por Res. CM N° 433/2008, para que los agentes María Valeria Quiroga y Adrián Cibin, concurran a las III Jornadas de Capacitación sobre Inferencia Estadística, a realizarse los días 26, 27 y 28 de agosto del año en curso.

Que en relación a la petición de reconsiderar los montos otorgados oportunamente, no observa circunstancia de hecho y derecho que aconsejen rectificar lo dispuesto mediante Res. CM N° 433/2008.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a lo solicitado por los agentes María Valeria Quiroga y Adrián Cibin, meditante Actuación N° 15842/08, por las razones expuestas en los considerándos; quedando vigente los montos establecidos por Res. CM N° 433/2008.  

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a los interesados, a la Oficina de Administración y Financiera y a la Dirección de Programación y Administración Contable y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 601 /2008  


María Teresa del Rosario Moya
                                      Mauricio Devoto

 
      Cfr. art 26 Regl. Plenario                                                     Presidente 
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