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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 29 de  mayo de 2008

RES. Nº 365 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 8844/08, y 

CONSIDERANDO




Que el Dr. Osvaldo Otheguy, en su carácter de titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 8, elevó la solicitud de pase de Hugo Alberto Ibarra.




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 129/08, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.




Que el agente Ibarra solicita su pase al área administrativa del Consejo, fundamentando el mismo en razones de salud y laborales, con certificados médicos que adjunta a las actuaciones en trámite.




Que el Dr. Otheguy, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 8, presta conformidad con el mismo.




Que el agente Hugo Alberto Ibarra ingresó el 2 de octubre de 2000, conforme Res. CM Nº 349/2000, provisoriamente como auxiliar de servicio en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario nro. 8. Por Res. CM Nº 382/2002 se lo designa en la planta permanente en idéntico cargo y Juzgado. Por Res. CM Nº 56/2005 se lo promueve interinamente al cargo de auxiliar, cargo y dependencia donde se desempeña actualmente. Posee título secundario.




Que mediante nota nro. 100/07-DE-Arias 4491 de fecha 12 de diciembre de 2007 el Licenciado Jorge Suárez puso en conocimiento del Director de Infraestructura la necesidad de cubrir la recepción de esas dependencias descentralizadas, a raíz del pase del agente que realizaba esas tareas.




Que en esa oportunidad se propuso para cubrir ese cargo a la agente Silvia Cristina Leonardi, la cual se desempeña en el Departamento de Relaciones Laborales.




Que mediante Res. CM Nº 117/2008 no se hizo lugar a lo solicitado por razones de servicio.




Que no se han realizado nuevas propuestas para cubrir ese cargo.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 122/08 considerando que haciendo mérito de las recomendaciones médicas no hay objeciones que formular en relación con el pase solicitado.



 Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley Nº 31 y sus modificatorias:
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer el pase en comisión de servicios por 180 días del agente Hugo Alberto Ibarra, a la recepción de la sede de Arias 4491.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 365 /2008

      

N. Mabel Daniele                                    
  Mauricio Devoto

                              Secretaria                                                        Presidente
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