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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 16 de julio de 2002.

RES. Nº 210/2002

VISTO:

El Oficio remitido por la Dra. Inés Mónica Weinberg de Roca, Jueza de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, de fecha 10 de junio de 2002, 

CONSIDERANDO: 

Que se pone en conocimiento de este Consejo que el agente Sebastián Picasso, Secretario de la Sala I de la Cámara referida, ha resultado ganador de la beca “Juan Bautista Alberdi”, otorgada por la Fundación Banco Ciudad de Buenos Aires conjuntamente con la Embajada de Francia para promover la formación superior de empleados y funcionarios del Poder Judicial. 

Que según surge del certificado acompañado, el Dr. Picasso ha sido seleccionado por un Jurado especial integrado por el Dr. Gustavo A. Bossert, Ministro de la Corte Suprema de Justicia de la Nación; el Dr. Guillermo Roberto Moncayo, Vicedecano de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aries; el Dr. Julio César Cueto Rua, miembro de la Academia Nacional de Derecho y de este Cuerpo; el Dr. Agustín A. Gordillo, Profesor de Derecho Administrativo de la Universidad de Buenos Aires y la Dra. Mónica Almada, Vicepresidente de la Fundación Banco Ciudad, lo que da cuentas de la calidad, exigencia y relevancia del mismo.

Que en virtud de ello, el funcionario solicita el otorgamiento de licencia extraordinaria con goce de haberes, a fin de realizar el posgrado “Diplome d’Etudes Approfondis (DEA)”- en la Ciudad de París (Francia), orientación en Derecho Privado durante el año académico 2002/2003.

Que es función de este Consejo promover el más alto grado de capacitación posible de los integrantes de la justicia.

Que conforme lo establece el art. 3.23 del Reglamento Interno del Poder Judicial “El agente que cuente con una antigüedad en el Poder Judicial mayor de tres (3) años, y que no tenga término definido para el ejercicio de su función, puede solicitar licencia extraordinaria con percepción de haberes a fin de desarrollar actividades científicas o culturales que resulten de interés para la función, por un plazo de hasta dos (2) años, siempre que, a juicio de la autoridad competente, no se afecte la debida prestación del servicio. Dentro de los tres (3) meses de su reincorporación debe informar acerca de los resultados obtenidos...”
Que dada la competencia de la Justicia en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad debiendo entender en las causas en que una autoridad administrativa, legitimada para estar en juicio, sea parte, cualquiera que sea su fundamento u origen, tanto en el ámbito del derecho público como de derecho privado, la materia del posgrado al que aspira realizar el agente Picasso se relaciona íntimamente con las funciones que desempeña en la Justicia local.
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Que con relación al requisito de la antigüedad, cabe destacar que si bien el agente de referencia no satisface el mismo, esto encuentra su razón en que el Fuero Contencioso Administrativo y Tributario comenzó a funcionar en el mes de octubre de 2000.

Que, finalmente, cabe dejar sentado el compromiso prestado por el funcionario de continuar prestando servicios en el Poder Judicial local una vez regresado de Francia y por el término de dos años.

Que, la presentación remitida no muestra observación alguna por parte de los superiores jerárquicos. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Concédase licencia extraordinaria con goce de haberes al Dr. Sebastián Picasso, Secretario de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a partir del 09 de septiembre de 2002 y hasta el 03 de octubre de 2003, a los fines y en las condiciones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de  Buenos Aires para su cumplimiento, y oportunamente archívese.
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Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                             Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco

       Dr. Carlos  María Cárcova     

Dr. Norberto Lorenzo                                                                    Dr. Julio César Cueto Rúa
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