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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 20.30 del 11 de noviembre de 2011, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Javier Concepción, Horacio Corti, Juan Sebastián De Stefano, Daniel Fábregas, Laura Grindetti, Patricia López Vergara, Juan Manuel Olmos y Santiago Otamendi; del secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del director legal y técnico,  doctor Mauro Gonçalves Figueiredo:
Sr. Presidente (Dr. Corti).-  Queda abierta la sesión.

1) Temas a consideración de los Sres. Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- En primer lugar, quiero decirles que, sólo por una cuestión de orden, el punto 1.3 lo vamos a tratar al final. 

1.1 Expediente CM Nº DCC-140/07-0 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932: 2º Redeterminación, Multas y Actuación Nº 24810/10 s/ Reclamo de Ingresos Brutos.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- En consideración el punto 1.1.

· Se aprueba.

1.2 Alternativas de readecuación del Edificio Beruti. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- En cuanto al punto 1.2, vamos a votar de acuerdo la propuesta enviada por el administrador. 


Y hacemos esta votación en los términos del artículo 22, inciso b) de la ley 31. Se da el quórum y el número de votos suficientes para la validez del acto. 

· Se aprueba, con 7 votos afirmativos y la abstención de los Dres. De Stefano y Grindetti.

1.4 Designación de inspector de obra para cumplimentar la 2da. etapa de la obra de Hipólito Yrigoyen 932.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- En el punto 1.4 votamos de acuerdo con la resolución, con la diferencia de que el inspector de obra titular es el arquitecto Aguyaro, y el arquitecto Núñez es el suplente. 

· Se aprueba.

1.5 Fijación de la fecha del Plenario Extraordinario. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- El punto 1.5 es la fijación del plenario extraordinario para la elección de autoridades, que lo fijamos para el día 15 de diciembre, en hora a definir. 

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Está el tema de la convocatoria, teniendo en cuenta el artículo que habla de los 10 días previos. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Sí, en todos los términos, en cumplimiento de los plazos y condiciones legalmente establecidos. 

· Se aprueba.

· Se retira de la sala la doctora López Vergara. 

1.3 Concurso 42/10 – Prosecución del Trámite. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Finalmente, pasamos a considerar el punto 1.3: concurso 42/10. Y se vota por la prosecución del trámite del concurso, en los términos de la resolución.

Dr. Olmos.- Quiero que quede constancia que estamos funcionando con la presencia de ocho consejeros. 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Añadimos en la parte dispositiva que el Jurado deberá entregar en lo inmediato las notas de los exámenes escritos y fijar no más allá del 15 de diciembre la fecha de los exámenes orales. 

· Se aprueba.

· Se da por finalizada la reunión, a la hora 20.40.
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