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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 28 de junio de 2005

RES. N° 512 / 2005

VISTO:

La Res. Conjunta N° 49-MPCABA-2005, la actuación N° 7359/05, y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la Res. Conjunta N° 49-MPCABA-2005, rubricada por el Sr. Asesor General Tutelar, Dr. Roberto Cabiche, el Sr. Defensor General, Dr. Victor Hortel y el Sr. Fiscal General Adjunto, Dr. Ruben Pereyra, se pone de manifiesto que mediante la actuación interna 62/05 tramita la solicitud de reintegro de gastos devengados por la concurrencia al “III Congreso Interamericano de Defensorías Públicas y I Congreso de la Asociación Interamericana de Defensoría Pública”, realizada en la Ciudad de Punta del Este, República del Uruguay, entre los días 10 y 13 de marzo del presente año, por parte de la Defensora General Adjunta del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Graciela Elena Christe.

Que, puntualmente, se requiere la devolución de los gastos generados en concepto de alojamiento, traslados, pasajes aéreos, por un total de Dólares Estadounidenses Trescientos Treinta y Uno con 80/100 (U$S 331,80.-) y de Pesos Veintitrés con 44/100 ($23,44.-) por cargo de tasa de embarque, fondos los cuales los magistrados que rubrican la Res. Conjunta N° 49-MPCABA-2005 solicitan sean imputados a las partidas contables denominadas “viáticos” y “pasajes” del Programa 19 correspondiente al Ministerio Público.

Que a fs. 3/9 acompañan los recibos por los servicios utilizados, los cuales dan cuenta del gasto incurrido a raíz de la participación de la magistrada al “III Congreso Interamericano de Defensorías Públicas y I Congreso de la Asociación Interamericana de Defensoría Pública”, concurrencia la cual se ve certificada por la copia de constancia de participación obrante a fs.9 de los presentes actuados.

Que en esa instancia se expidió la Comisión de Administración y Financiera mediante el Dictamen N° 66/05 de fecha 27 de abril del corriente año, en el cual refiere que, atento la evaluación llevada a cabo por los titulares del M.P.C.A.B.A., órgano el cual goza de autonomía funcional y autarquía constitucionalmente reconocida, respecto de la conveniencia de la asistencia por parte de la Defensora General Adjunta del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Graciela Elena Christe al simposio, la cual resulta fundamente suficiente, propone a este Plenario de Consejeros aprobar la provisión de fondos, reponiendo en consecuencia los gastos irrogados por la concurrencia de la magistrada al evento en cuestión.

Que tal como surge de la constancia de registración N° 2005-0500144 confeccionada con fecha 9 de mayo de 2005 por la Dirección de Programación y Administración Contable, existen fondos suficientes en las partidas afectadas a los efectos de hacer frente al gasto en cuestión.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y sus modificatorias.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Autorizar el pago de la suma de Dólares Estadounidenses Trescientos Treinta y Uno con 80/100 (U$S 331,80.-) y de Pesos Veintitrés con 44/100 ($23,44.-) a la Sra. Defensora General Adjunta del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Graciela Elena Christe, en razón de los gastos generados por su participación en el “III Congreso Interamericano de Defensorías Públicas y I Congreso de la Asociación Interamericana de Defensoría Pública”, realizado en la Ciudad de Punta del Este, República del Uruguay, entre los días 10 y 13 de marzo del presente año.

Artículo 2º: Regístrese, comuníquese a la interesada, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Tesorería,  publíquese en la página web de este Consejo de la Magistratura C.A.B.A y, oportunamente, archívese.
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