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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires      

Buenos Aires,18 de marzo de 2008.

RES. Nº 156  /2008

VISTO:



La actuación Nº 03751/08 y la Resolución CM Nº 603/2007, y

CONSIDERANDO: 



Que mediante la actuación del visto, la Dra. Marcela De Langhe Presidenta de la Cámara en lo Contravencional y de Faltas, eleva la presentación del Dr. Gustavo Letner, Titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 15, respecto a su reintegro con anterioridad. 



Que al Dr. Letner se le ha concedido licencia extraordinaria por Ejercicio Transitorio de otro Cargo conforme lo establecido en el art. 85 del reglamento interno y su modificatoria realizada mediante Resolución CM Nº 568/2007, como Titular del Juzgado antes mencionado, a fin de cumplimentar funciones como Consejero del Consejo de la Magistratura, a partir del día 26 de noviembre de 2007 y hasta el 5 de mayo de 2008 inclusive.


Que el citado Magistrado solicita el cese de dicha licencia a partir del día 2 de abril de 2008 inclusive.



Que habiendo cumplido con los requerimientos del art. 59 del reglamento interno, la conformidad prestada por la Dra. Marcela De Langhe, y conforme lo establecido en el art. 62 del citado Reglamento, corresponde tener por concluida a partir del día 3 de abril de 2008 la licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Gustavo Letner.


Por ello, lo expresado por el Departamento de Relaciones Laborales y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Tener por concluida al Dr. Gustavo Letner, Titular del Juzgado en lo Contravencional y de Faltas Nº 15, la licencia extraordinaria por Ejercicio Transitorio de otro Cargo otorgada mediante  Res. CM. N° 603/2007, a partir del día 2 de abril de 2008.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Factor Humano, a los efectos de dejar constancia en el legajo personal del Dr. Gustavo Letner y a la Secretaría Técnica a fin de notificar al interesado, al Dr. Guillermo Morosi,  Titular del Juzgado Nº 13, quien fuera designado Juez Subrogante en el período del 1º de diciembre de 2007 hasta el 29 de febrero de 2008 y del 2 de abril al 5 de mayo de 2008 inclusive, a su superior jerárquico y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 156 /2008  

                     Juan Pablo Mas Velez                                              Carla Cavaliere

                              Secretario                                                               Presidenta 
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