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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 11 de febrero de 2010

RES. Nº 17 / 2010
VISTO:





El Dictamen CACFJ Nº 8/09 del Consejo Académico del Centro de Formación Judicial y el Memorando CFJ Nº 854/09, relativos a la declaración de interés de la actividad: Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal, organizada por el Centro de Estudios de Justicia de las Américas, cuya postulación se efectuará mediante un formulario disponible en sitio web, a partir del 15 de diciembre de 2009 al 28 de febrero de 2010, y

CONSIDERANDO:



Que la trayectoria y reconocimiento de las entidad organizadora, como así también que los temas a desarrollarse en esas actividad se consideran valiosos para la formación de los agentes del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.




Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley Nº 31 y sus modificatorias:

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º : Declarar de interés el  Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal, organizada por el Centro de Estudios de Justicia de las Américas, cuya postulación se efectuará mediante un formulario disponible en sitio web, a partir del 15 de diciembre de 2009 al 28 de febrero de 2010.    

Art. 2º : Regístrese, comuníquese al Centro de Formación Judicial, hágase saber a la Oficina de Administración y Financiera del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y a las institución referida, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad        Autónoma de Buenos Aires y en la página Web del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 17 /2010

Liliana Blasi                                                         Mauricio Devoto

                Vicepresidenta                                                             Presidente                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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