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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N°    224/2002





            Buenos Aires,   8    de agosto de 2002

VISTO:

  Que en el día de la fecha  se  produjo un corte  en  el  suministro de  

energía eléctrica en el edificio sito en Combate de los Pozos 155, sede de diversas dependencias del  Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y 

CONSIDERANDO:

Que hechas las averiguaciones del caso pudo determinarse que el referido corte de energía obedece a problemas técnicos originados en la empresa proveedora del servicio, Edesur S.A.

Que, asimismo, la empresa Edesur S.A. informó que el normal suministro de energía eléctrica no podrá ser repuesto antes de las dieciséis horas.

Que el referido corte de energía provoca no sólo falta de luz en las unidades internas del edificio, sino también la imposibilidad de utilización de los equipos informáticos y telefónicos, obstaculizando sensiblemente el normal desempeño de las actividades.

Que la circunstancia descripta constituye suficiente causal para que este Consejo de la Magistratura decrete como inhábil para el Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires al día 8 de agosto de 2002, sin perjuicio de la validez de los actos cumplidos, en los términos y con los alcances previstos en los artículos 1.5 primer párrafo y 1.5.2 del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 159/99.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución local, la Ley N° 31,  y el Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 152/99

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Decrétase día inhábil para el Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y sin perjuicio de la validez de los actos efectivamente cumplidos, al día 8 de agosto del año 2002.                                                                     

Art. 2°.- Regístrese, publíquese, comuníquese a los Sres. Titulares del Ministerio Público, a la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional, a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a los señores Jueces en lo Contravencional, a los señores Jueces en lo Contencioso Administrativo y Tributario del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria. Fecho, archívese.

RESOLUCIÓN  N°  224/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto                   

    Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco              Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                        Dr. Julio César Cueto Rúa
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