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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  julio de 2006.

RESOLUCIÓN Nº 535 /2006

VISTO: 




Las Resoluciones CM N° 804/2005, CM N° 1107/2005 y CM N° 1137/2005 y las actuaciones  Nros. 13629/06  y 13630/06,  y 

CONSIDERANDO:

Que, en ejercicio de sus facultades constitucionales y legales de administración de los recursos del Poder Judicial –con la sola exclusión del Tribunal Superior de Justicia- el Consejo de la Magistratura modificó la estructura orgánica del Ministerio Público mediante Resolución CM N° 804/2005, incorporando entre otros, cuatro cargos de oficial en la órbita de la Defensoría General.

Que mediante Resolución DG Nº 47/05 el entonces Defensor General de la Ciudad, Dr. Víctor Hortel, solicitó la cobertura de cuatro cargos de oficial previstos en la Resolución CM Nº 804/05. 

Que, al proponer a las personas seleccionadas para cubrir dichos cargos vacantes, sostuvo: “...llevará a que la proposición de distintos agentes, en orden a la satisfacción de intereses superiores, gire –al menos esta vez- más sobre el análisis y la solución (posible) de intereses predominantemente sociales, antes que concentradamente jurídicos...”  (cfr. párrafo segundo).

Que, mediante Resolución CM Nº 1107/05 se procedió a la designación de los agentes propuestos, dejando expresamente aclarado que si bien no se daba cumplimiento a la Resolución CM Nº 34/05 –Carrera Judicial-  “...en vista de los fundamentos vertidos en su oportunidad por el Sr. Defensor General, podemos establecer que la excepcionalidad requerida resulta atendible” (cfr. anteúltimo párrafo).

Que, posteriormente, mediante Resolución DG Nº52/05 el ex Defensor General estableció la necesidad de contar con los servicios del Dr. Javier Scipioni –secretario de la Defensoría en lo Contravencional y de Faltas Nº 3- a fin de que coordinara el equipo interdisciplinario creado mediante Resolución DG Nº 47/05.  En consecuencia, este Consejo de la Magistratura dictó la Resolución CM Nº1137/05, disponiendo en su art. 1º el pase del Dr. Javier Scipioni a la Defensoría General “...a fin de cumplir funciones como coordinador del equipo interdisciplinario creado por Resolución DG 47/05...”.-

Que, como consecuencia de dicho acto administrativo, este Consejo  resolvió mantener la vigencia de la  Resolución Nº 602/05, por la que oportunamente se  dispuso la cobertura interina del cargo de Secretario de la Defensoría en lo Contravencional y de Faltas N° 3, mediante la designación del Dr. Federico Tropea.

Que, a su vez, se mantuvieron las promociones interinas dispuestas por Resolución CS N° 159/05 de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público, y la designación del auxiliar de servicio efectuada por Resolución CM N° 601/2005,  por resultar necesarias para mantener el normal funcionamiento de la dependencia.

Que, mediante las actuaciones citadas en el Visto, la Sra. Defensora General Adjunta, Dra. Graciela Christe, en su carácter de Defensora General Sustituta, comunica las Resoluciones Nros. 59/06 y  63/06 de dicho organismo, dictadas respectivamente los días 10 y 12 de julio del año en curso. 

Que, mediante la  Resolución Nº 59/06 dispone en su art. 1º “SUSPENDER  la totalidad de las tareas del denominado “Equipo interdisciplinario”, hasta tanto se evalúen y determinen expresamente sus competencias funcionales, momento en el cual deberá también definirse el perfil profesional de sus eventuales integrantes”. A su vez, mediante la Resolución Nº 63/06 dispone la “reasignación” del Dr. Javier Scipioni a la Defensoría Nº 3 en lo Contravencional y de Faltas a partir del 7 de agosto de 2006.-

Que, en primer lugar corresponde destacar que, tal como ya se mencionara, las designaciones efectuadas por este Consejo mediante Resolución CM Nº 1107/05, se efectuaron de manera excepcional –en tanto no encuadraban en las previsiones de la Resolución CM Nº 34/05- teniendo en cuenta los fundamentos brindados por el entonces Defensor General en su Resolución 47/05, en relación a las específicas y especiales funciones que irían a cumplir los agentes propuestos. Que, en la misma inteligencia, se dispuso el pase del Javier Scipioni a la Defensoría General, por su doble formación de abogado y psicólogo.

Que, en segundo lugar, se advierte que, en tanto las previsiones de la Ley 1903 se encuentren suspendidas en su vigencia –según Ley 1978- la Sra. Defensora General Sustituta carece de competencia legal para dictar actos administrativos que afecten la vigencia de otros dictados por este organismo en ejercicio de sus facultades constitucionales y legales vigentes. En efecto, y sin perjuicio de destacar que no existe previsión legal ni reglamentaria alguna que autorice la “suspensión de actividades” del personal de este Poder Judicial de la Ciudad, se encuentran aún vigentes las Resolución CM Nº 1107/05 y 1137/05 que, por lo demás, han generado efectos jurídicos hacia terceros; se trata no solamente del personal involucrado en el Equipo Interdisciplinario, sino también el perteneciente al plantel de la Defensoría en lo Contravencional y de Faltas Nº 3. En tal sentido, la Ley 21 –vigente en este momento- sólo autoriza a la Defensoría General para  aplicar el Reglamento interno del Poder Judicial en cuanto se refiera al Ministerio Público (cfr. art. 17 inc. 2º), y a fijar normas generales de distribución del trabajo del Ministerio Público de la Defensa (cfr. art. 24 inc. 2º).

Que, asimismo, se sostiene en el art. 1º de la Resolución DG Nº 59/06 que se suspendieron las actividades del personal designado mediante Resolución CM Nº 1107/06 hasta tanto se evalúen y determinen sus funciones  “...momento en el cual deberá también definirse el perfil profesional de sus eventuales integrantes...”. No resultaría admisible entonces que, el personal designado específicamente –y con carácter excepcional-  para ejercer las funciones que oportunamente fueran expuestas por Resolución DG Nº 47/05, prestaran  funciones distintas de aquellas para las que fueran propuestos y que dieran causa al acto administrativo pertinente.-

Que, por lo expuesto, no cabe a este Consejo de la Magistratura otra alternativa que –en respeto a la normativa vigente y ejerciendo plenamente sus facultades constitucional  y legalmente conferidas- tener por no pronunciadas las Resoluciones Nros. 59/06 y 63/06 de la Sra. Defensora General Adjunta, en carácter de Defensora General Sustituta. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES          

RESUELVE:

Art. 1°: Tener por no pronunciadas las Resoluciones Nros. 59/06 y 63/06 de la Sra. Defensora General Adjunta, en su carácter de Defensora General Sustituta, por las razones expuestas en los considerandos. 
Art. 2°:   Regístrese, publíquese en la página de internet del Poder Judicial, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Defensoría General, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente,  archívese.

RESOLUCION Nº 535 /2006

         
 Juan Sebastián De Stefano                     


Carla Cavaliere


Secretario





      Presidenta
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