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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 14 y 26 del jueves 15 de mayo de 2008, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Mauricio Devoto, Juan Pablo Mas Velez, María Teresa del Rosario Moya y Gabriel Eduardo Vega; del señor administrador general, doctor Lucio Ponsa Gandulfo; y de los secretarios de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky, y de Coordinación, doctor Mariano Heller:

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda abierta la sesión.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 8 de mayo de 2008.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En cuanto a las actas, ¿cuál es la situación?

Dr. Duquelsky.- Había un acta pendiente y el doctor Letner me solicitó la postergación porque tenía algunas observaciones. Me las hizo llegar y solamente eran cuestiones de forma. 


Por ende, los seis consejeros que continúan, si no tienen observaciones, las pueden aprobar para quedar al día.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Eso es respecto del acta del 29 de abril. 


¿En cuanto a la de la semana pasada?

Dr. Duquelsky.-  Recibí una observación de forma del doctor Vega y otra del doctor Cozzi, de modo que si el resto no tiene observaciones, se pueden aprobar.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se aprueban.
2) Informes.

Informes de Presidencia.

Compra de insumos informáticos.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Simplemente, quiero comunicarles que voy a firmar una resolución por la cual ordeno el gasto de 8900 pesos para comprar una serie de insumos informáticos a efectos de ser instalados en unos servidores que se utilizarán en reemplazo de aquellos servidores con los cuales no contamos como consecuencia de aquella licitación de servidores que finalmente resultó fracasada. 


Vamos a utilizar algunas de las computadoras que tenemos reservadas y calculamos que en sesenta días ya estarán las nuevas computadoras que suplirán a las actuales. Entonces, se hace la compra de treinta memorias, diez placas de red y dos hard disk por la suma total de 8900 pesos.

Pedido del Dr. Garavano para suscripción de Convenio.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Llegó una solicitud del fiscal general, doctor Garavano, o mejor dicho, una invitación para que se suscriba juntamente con él un convenio con la Universidad Tecnológica Nacional. 


Se invita al presidente del Consejo de la Magistratura a suscribir un convenio marco de colaboración con la Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Buenos Aires, siendo que el mismo es un instrumento de suma utilidad para el desarrollo de la actividad a cumplir en pasantías, asistencia tecnológica y el campo de la instrucción técnica en el Ministerio Público Fiscal como así también lo puede ser para todo el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


Esto lo presento hoy porque llegó el día martes y el doctor Garavano entendía que nosotros íbamos a tener otro plenario. Se está firmando en el transcurso de la semana que viene y, como dije, es un convenio marco con la UTN y no nos implica a nosotros ninguna obligación de suscribirlo. Lo alcanzo luego para que lo vean y, llegado el caso de que estén de acuerdo, me gustaría saber cómo hacemos para firmar en conjunto.

Dr. Cozzi.- Me gustaría verlo.

Dr. Duquelsky.- ¿Cuándo es la fecha de la firma?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Sería el jueves que viene. 

Dr. Duquelsky.- Lo que se puede hacer es facultar informalmente al presidente y ratificar lo firmado por el presidente en el próximo plenario.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pero lo voy a firmar en la medida en que no haya observaciones por parte de los consejeros.

Dr. Cozzi.- Yo lo quisiera ver.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Estoy de acuerdo con el procedimiento. Pero si hay observaciones de los señores consejeros no lo voy a suscribir.

Dra. Daniele.- En todo caso, lo que sugiero es que lo suscriba el fiscal general y nosotros lo suscribimos luego de haberlo visto.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Muy bien. Esa es otra posibilidad.

Ratificación de licencia de la doctora Alejandra Petrella.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La doctora Petrella solicitó licencia a partir del 13 de mayo con motivo de una nueva intervención quirúrgica a la que será sometido su cónyuge. 


El oficio es del 7 de mayo y yo la resolución la saqué el 13 de mayo. La doctora Lagos va a subrogar a la doctora Petrella desde el 13 de mayo en virtud de la licencia concedida.

Dra. Daniele.- El subrogante natural en estos casos de urgencia del juzgado de la doctora Petrella es el doctor Juan Lima, pero como, a su vez, él está de licencia es que se designó una jueza diferente.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar la ratificación de la resolución de Presidencia.

· Se aprueba.
Nota del Colegio de Magistrados sobre manifestaciones vertidas por la Dra. Liliana Blasi.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Recibí una nota del Colegio de Magistrados donde se hace una serie de consideraciones sobre manifestaciones vertidas por la doctora Liliana Blasi en la sesión del 1° de abril del corriente año.


Creo que corresponde tomar nota de esto y darle traslado a la doctora Blasi.

Dra. Blasi.- Quiero decir varias cosas.


En primer lugar, hablé por teléfono con los dos jueces. Con el doctor Vázquez nos hemos puesto totalmente de acuerdo y dije que dejaría constancia de esto en el acta. Le pedí disculpas si había interpretado mal algún dicho mío referido y enmarcado en una discusión de índole netamente gremial y sobre los salarios que, en realidad, no tenía que ver con su persona ni con ningún juez de los cuales estoy muy orgullosa de que formen parte de la justicia de la Ciudad Autónoma, que trataremos de que cada vez sea más grande y mejor. 


Nos hemos puesto totalmente de acuerdo. Le agradecí la nota porque, a veces, uno mezcla pasión con ansiedad y, en medio de la discusión en la que estaban todos los gremios y los representantes de los magistrados, los nervios pueden jugar en contra. Entonces, es bueno que al recibir una nota de esas características una se de cuenta de que, como dice mi marido, “hay que bajar de sexta y pasar a quinta”.


En definitiva, quedamos en paz y quedamos en reunirnos y mantener diálogos más frecuentes y hemos hablado de dos proyectos que vamos a tratar de encarar juntos. Y me refiero tanto uno como al otro.

Los dos están conformes con esto que hemos conversado.

Informe de presidentes coordinadores de comisiones.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Vega.

Dr. Vega.- Señor presidente: la única cuestión que quería comentar está vinculada con la inminencia del traspaso de las nuevas competencias que va a tener lugar el próximo mes. No lo hago con ánimo de refundar nada, sino al revés; es decir, con la idea de trabajar cosas que ya se estuvieron trabajando oportunamente en la Comisión de Fortalecimiento. De hecho, en alguna reunión preliminar que mantuvimos, algunos de estos temas surgieron y fueron establecidos en la agenda de trabajo.


Ante la inminencia de la transferencia de nuevas competencias me parece prudente empezar a trabajar con más ahínco en todo lo que tiene que ver con la problemática del Cuerpo Médico Forense y todo lo relacionado con temas penitenciarios y la implementación de alcaidías o lugares de tránsito en todas las sedes en las que funcionan juzgados y fiscalías contravencionales. 


Como todos sabemos, por la dinámica de estas cuestiones y la agilidad que requieren, es necesario para que se encaucen mejor que alguien dentro de este cuerpo realice las gestiones...

Dra. Blasi.- ¿Vos podrías hacerlo?

Dr. Vega.- Yo no tengo problema, pero ello no quita que cualquiera que pueda hacer un aporte –el que incluso podrá ser mejor que el mío- y tome la posta en este sentido. Desde ya que yo acepto el desafío de encarar esta cuestión de la mejor manera.

Dr. Duquelsky.- Justamente, en el marco de la Comisión de Enlace con el Ministerio Público, se creó una Comisión de Seguimiento e Implementación de las Competencias Penales. Precisamente este lunes se va reunir la Comisión de Enlace, así que sería bueno invitar al doctor Vega para que él sea un canal directo entre los representantes del ministerio público, los jueces y el plenario. Si el doctor Vega participara de esta reunión, ello podría facilitar mucho el vínculo entre las decisiones que tome el plenario y la propia comisión…

Dra. Blasi.- Me parece muy bien.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Todos modos existe una comisión especial que es la que va a tener que trabajar bien fuerte en todo lo que se refiere al desarrollo de las cuestiones penitenciarias.

Dr. Vega.- Comentábamos el otro día con Juan Pablo que dentro de esta comisión hay cuestiones de resolución más macro, pero otras cuestiones que son más caseras y concretas que exigen respuestas en el corto plazo.


Sin perjuicio de que me parece buena la propuesta, sé que se inició una gestión con la Corte Suprema por el tema del cuerpo médico forense. 

Dra. Moya.- Sí, justamente con Carla hablamos la vez pasada…

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Vega.- Tal vez habría que retomar ese canal y ver cómo quedó esa situación que estuvo encabezada por alguien que ya no integra este cuerpo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Doctora Moya.

Dra. Moya.- Con relación al tema del Cuerpo Médico Forense, recuerdo que con Carla y Julio hablaron con la doctora Highton de Nolasco. Ambos comentaron que la doctora Highton estaba muy reticente a prestar el servicio del Cuerpo Médico Forense, pero finalmente acordaron que lo prestarían hasta fin de año, para lo cual habría que firmar un convenio. Muy hábilmente Carla le dijo que actualmente ellos estaban requiriendo el servicio del Cuerpo Médico Forense para las causas que nos transferirían, así que seguramente iban a ver disminuido el trabajo de dicho cuerpo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Propongo que el Dr. Vega y el doctor De Giovanni retomen este tema, y si hace falta que yo intervenga, me avisan; de lo contrario, avancen ustedes con el tema y nos van manteniendo al tanto. 

Dra. Moya.- De acuerdo.

Dr. Vega.- Me parece bien.



Con respecto al tema de las alcaidías, desde la Comisión de Infraestructura se había encargado un estudio de factibilidad de los distintos edificios.

Dra. Blasi.- Perdón. Yo tengo una consulta con respecto al edificio de Tuyú. ¿No se podrá hacer ahí, que es un edificio que todavía está sin ocupar? No tengo idea de si la zona lo permite…

Dr. Vega.- El tema es el siguiente. 


La situación que enfrentan cotidianamente es que a los detenidos es preferible tenerlos cerca del lugar donde se tienen que practicar determinados actos procesales. Hoy, la verdad la situación es un poco caótica porque, a veces, están en el camión del Servicio estacionado en la calle o acceden por el mismo lugar por donde lo hace el público; es decir, hay situaciones que con un sitio específico para los detenidos se podrían solucionar, y no sólo para los que están en el edificio sino también hasta para los mismos detenidos.


La posibilidad de hacer algo en Tuyú se podría estudiar. Pero cuando hay que hacer un juicio en Tacuarí hay que estar con el tema del traslado. Entonces, quizás habría que pensar en la posibilidad de que se adquiera un camión a fin de que el traslado se haga rápido. Creo que eso en algún momento va a tener que ser evaluado porque es algo cultural. 


Todos los que estamos en la justicia penal sabemos que los traslados del Servicio Penitenciario siempre tienen como un orden velado de preferencia y tengo razones para sospechar que muy probablemente los de la Justicia de la Ciudad estemos a la cola de esas preferencias. Entonces, para agilizar estas cosas, no hay que descartar nada y una de las cosas que hay que ver rápidamente es ver la posibilidad de contar con esos espacios dentro de cada uno de los edificios que albergan juzgados y fiscalías dentro de la Ciudad.

Dra. Daniele.- Quiero aportar dos cosas con respecto a esto.


El otro día, en el encuentro que se hizo en la Legislatura y en el que participó el doctor Zafaroni, él ofreció especialmente colaborar con el tema de los convenios en materia penitenciaria en general y, en especial, con el tema del cuerpo médico forense.


Por otro lado, algunas de las cuestiones que los jueces contravencionales nos solicitaron cuando los estuvimos viendo se podrían solucionar vía alguna pequeña reforma en temas de infraestructura como, por ejemplo, la entrada y salida del juez o jueza a la sala de audiencia. Algunas, como las de Tacuarí, tuvieron un episodio puntual que hizo pensar en la seguridad de los jueces. Concretamente, habiendo un problema con un testigo en un juicio, la juez debió entrar y salir por el mismo lugar donde estaban los testigos, la persona detenida y se vivió un cierto momento de zozobra cuando alguien quiso tocarla y hablarle en el momento.


Entonces, una de las soluciones sería hacer una entrada diferenciada para que el juez pueda ingresar directamente al estrado y no pasar por donde está el público.

Del Dr. Mauricio Devoto

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Quiero decirles y entregarles algo relacionado con el plan estratégico.


El viernes de la semana pasada se avanzó dentro del plan estratégico del Consejo de la Magistratura con una descripción de los proyectos y programas que fueron surgiendo alrededor de los cuatro ejes estratégicos que sustentan el mencionado plan. Proyectos y programas con los nombres de coordinadores y jefes de proyectos para los cuatros ejes, que son el institucional, gestión, infraestructura y sistemas de información e informáticos.


Esto es para que vean sobre qué están empezando a trabajar todos los directores del Consejo de la Magistratura. 


Voy a repartir uno para cada uno.

· Así se hace.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Eso es todo mi informe.

De la Dra. María Teresa del Rosario Moya.

Dra. Moya.- Lo único que quiero informar es que estamos evaluando el cambio de día y hora de las reuniones de la Comisión de Selección a efectos de poder girar en tiempo y forma los expedientes al plenario. Y los temas más candentes que están en tratamiento es el correspondiente a los escritos que se han presentado sobre el concurso de secretarios y respecto de la interpretación de la UEJN sobre los concursos o provisión de los cargos correspondientes a la estructuras de los juzgados contenciosos administrativos. Temas a los que tendremos que abocarnos una vez que todos tengamos el material pertinente.

De la Dra. Nélida Mabel Daniele.

Dra. Daniele.- Quiero informar sobre una serie de cuestiones organizativas que trataremos de readecuar vinculadas con el plenario, giro de comisiones y procedimientos a seguir.


Una de ellas es que en el Reglamento del plenario y de comisiones deberíamos tener presente, si es que se llega a promulgar y estar en vigencia la nueva ley que modificó el tema de las comisiones, que se menciona la reunión preparatoria como a realizarse en el primer plenario de febrero de cada año. A ello habría que agregar que debería realizarse una nueva reunión preparatoria cada vez que se incorporan consejeros que modifican la composición del cuerpo. 


Lo que estuvimos conversando el jueves pasado, y ya se ha tomado la decisión respectiva, es que el plenario sesione cada quince días, a las 14 horas. De esa manera, el próximo plenario sería el 29 de mayo. 


El funcionamiento del Comité Ejecutivo comenzará a hacerse de manera regular, semanalmente y, en principio, por ahora se ha acordado que lo haga los lunes a las 12 y 30 horas. Por lo cual, entiendo que también se deberá tratar de ver si hay un nuevo acuerdo para la Comisión de Enlace con el Ministerio Público que se hacía a las 14 horas. De modo que vamos a ver para este lunes cómo procedemos y más tarde coordinaremos otro horario para el funcionamiento de dicha comisión.


En cuanto al funcionamiento de cada comisión, la doctora Moya ya adelantó que se está viendo el cambio de horario, aunque por ahora la de Selección lo hace los miércoles a las 14 horas. 


El doctor Corti ha planteado que los martes a las 15 horas funcionará la Comisión de Administración y Financiera.


El doctor Vega ha planteado que la Comisión de Disciplina funcionará los martes a las 15 y 30 horas.

Dra. Blasi.- Sugeriría cambiar el horario por el tema de los asesores.

Dr. Vega.- Puede ser los martes pero a las 14 horas.

Dra. Daniele.- Muy bien. No sé si ya fijaron qué días y horarios tendrá la de Fortalecimiento.


Si no hay acuerdo todavía, quedará definido para la próxima reunión.


Se informa también que se ve a readecuar el circuito para el giro de expedientes, lo que será informado por medio del director de Coordinación Ejecutiva.


El circuito es que de cada comisión u órgano interno del Consejo de la Magistratura se lo envíen al secretario de coordinación, doctor Mariano Heller. 


En segundo lugar, pasaría a la Dirección de Coordinación Ejecutiva a cargo del doctor Rodríguez Vallejos para que se confeccione el Orden del Día juntamente con la secretaría del Comité Ejecutivo.


En tercer lugar, se haría el tratamiento en el plenario y, por último, iría a la Secretaría Legal y Técnica cuando haya que confeccionar actos administrativos o a la Dirección de Coordinación Ejecutiva según corresponda.


Además, se informa que como hemos acordado entre los consejeros que el día lunes por la tarde o martes a primera hora esté publicado el Orden del Día del próximo plenario, se incluirá en él las actuaciones que lleguen a la Dirección de Coordinación Ejecutiva hasta las 12 del día lunes anterior al plenario. Las demás, si son de suma urgencia, serán incluidas como “Varios”. Si no fueran de suma urgencia, pasarán al próximo plenario.


Se enviará un memorándum para agilizar los trámites internos sobre la vigencia de las normas de ingreso por Mesa de Entradas. De modo tal que aunque los funcionarios reciban documentación, notas, actuaciones o presentaciones externas en sus dependencias, antes de darle cualquier tipo de trámite las hagan ingresar por la Mesa de Entradas. 


Una cuestión que tiene mucha relación con esto es que, a efectos de evitar que se dupliquen o generen actuaciones paralelas sobre el mismo tema, se tratará de evitar que no se realicen trámites sobre copias de actuaciones. Es decir que solamente se tramite el original y si se recibe una copia para información y se necesita saber qué causa se le ha dado, justamente, ubiquemos la actuación a través de la Mesa de Entradas o, mediante el GesCABA, sepamos en qué estado u oficina se encuentra. 


Por otro lado, como dijo la doctora Moya, se presentaron una serie de impugnaciones y recursos referidos al concurso de secretarios en los nueve cargos de tales que había para los juzgados del contencioso administrativo y tributario y, a su vez, por la ampliación que se dispuso por resolución de la Comisión de Selección para tres cargos más en ese mismo concurso y a la aprobación del orden de mérito, que es un tema que se encuentra en el Orden del Día en los puntos 3.14) y 4.5). 


La Comisión de Selección había girado el orden de mérito para su aprobación y, a su vez, había una nota de la Unión de Empleados de la Justicia Nacional sobre este mismo tema. Se impugnaba en algún caso la  totalidad del concurso, en otros el orden de mérito y también el aumento de tres cargos.


Los recursos e impugnaciones formales que se recibieron por la Comisión de Selección fueron presentados también por la Unión de Empleados, que tiene una nota que ya había ingresado, y ahora un recurso jerárquico sobre el mismo tema.


Los jueces de primera instancia del fuero contencioso administrativo y tributario, Liberatori, Treacy y López Vergara impugnan la ampliación de los tres cargos.


Cuando llegue el momento de abordar el punto 3.14) veremos qué se hace porque estas presentaciones corresponden que sean giradas a las oficinas pertinentes.


Por último, dentro de las notas presentadas o llegadas a la Secretaría hay una remitida por los empleados del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario N° 9, que en este momento tiene como subrogante al doctor Treacy, cuya problemática es que durante muchos años tuvieron al juez con una licencia y luego con una subrogancia cada tres meses extendida a lo largo del tiempo.

A su vez, una suspensión a través del pedido del doctor Treacy, para que no se tramitaran los concursos internos de ese jugado respecto de sus empleados porque le pareció absolutamente razonable que fuera el nuevo juez el que llevara a cabo tal tarea. Al respecto aclaro que el pliego de dicho juez no solamente ha sido presentado en la Legislatura sino que ayer, martes 13, tuvo lugar la audiencia pública y no hubo impugnaciones.
Ante la inminencia de la designación del juez está suspendido ese concurso interno. La nota se refiere a una serie de inquietudes que tienen los empleados, que en su gran mayoría son interinos en la función que desempeñan. Refieren alguna inquietud en cuanto a la actitud del juez que venga, con relación a la permanencia de estos empleados en sus lugares. La nota va a ser derivada por la dirección de coordinación ejecutiva para que siga el curso que corresponda.

Informe del señor administrador general.  

Dr. Ponsa Gandulfo.- Hago entrega del informe número 76 al plenario.

Informe del señor secretario de Legal y Técnica.

Dr. Duquelsky.- Muy brevemente, más allá de lo planteado por el doctor Vega, además de los temas vinculados con cuestiones penitenciarias, cuerpo médico y alcaidía, hay otro tema que se ha venido planteando en la reunión y que yo pensaba girar a la Comisión de Administración. Me refiero a la ampliación en forma urgente del cuerpo de mediadores. Conversaciones mantenidas con el ministerio público fiscal indican que van impulsar la resolución de conflictos por medios alternativos con respecto a algunos de los delitos incluidos en el segundo convenio. Por este motivo, voy a girar a la Comisión de Administración una presentación que hizo el doctor Juri, para que intervenga al respecto y que indique si existen recursos presupuestarios disponibles.

Dr. Mas Velez.- Creo que primero tendría que pasar a la Comisión de Fortalecimiento Institucional y Política Judicial. 

Dr. Duquelsky.- De acuerdo.

Informe del señor secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- El plenario pasado se suscitó alguna duda –concretamente la planteó la consejera Blasi- con respecto a los recibos. Ella decía que algún empleado figuraba como perteneciendo a la planta permanente cuando en realidad era transitorio y que existían algunas otras irregularidades. Hice el chequeo correspondiente y en realidad lo que figura en el recibo como si fuera planta permanente se refiere al programa o a la cuenta de la cual sale el dinero con el que se paga ese sueldo. Yo traje una copia de un recibo de consejeros de un recibo de un empleado de planta de gabinete, de un recibo de un empleado planta transitoria y de un recibo de un empleado planta permanente y en cada caso aparece, arriba, esto que acabo de mencionar, que es la cuenta de la que sale el dinero para pagarlo, que no tienen nada que ver con la planta a la que pertenece el empleado. En el caso de los consejeros figura mandato ley. Si quieren, se puede agregar el período. En el caso de los asesores figura planta de gabinete. En los casos de empleados de planta permanente dice: planta permanente, y en los casos de empleados de planta transitoria dice: planta transitoria. 

Entonces, donde arriba aparece planta permanente, eso se refiere al programa -en este caso Programa 16-, y esto tiene que con el lugar de dónde sale el dinero para pagar cada sueldo. No sé si está claro, porque veo que me mira con cara de que no le quedó claro.

Dra. Blasi.- No. Está claro. Lo que pasa es que yo tengo una persona de planta permanente que en su recibo dice planta transitoria.

Dr. Heller.- Habría que ver ese caso particular. 

Dra. Blasi.- Mi pregunta apuntaba a otra cosa. ¿Cómo un programa que ustedes cambiaron por otro nuevo…

Dr. Heller.- Estamos hablando del programa PayRoll. Nosotros usábamos el programa Tango y ahora lo cambiamos por el PayRoll.

Dra. Blasi.- Exacto.


Yo, con mis escasos conocimientos de computación me imagino que los errores deberían marcarse, pero no individualmente…

Dr. Heller.- Yo esto lo verifiqué…

Dra. Blasi.- Yo he visto errores individuales. Por ejemplo en mi caso, salgo con cero años de antigüedad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Eso sigue pasando?

Dra. Blasi.- No, el último creo que salió bien.


Yo tengo 27 años de antigüedad y en mi recibo figuraba cero.

Dr. Heller.- Yo le explico, doctora. Hubo algunos errores que ya los hemos corregido. No nos olvidemos que este nuevo programa vincula Relaciones Laborales, Liquidación de Haberes, licencias y ejecución presupuestaria. Une todo y es mucho más eficiente, pero la puesta en marcha implica ajustes.

Dra. Blasi.- Estoy de acuerdo, mientras no haya más errores, sobre todo en casos de planta transitoria y planta permanente; porque si a alguna persona de planta transitoria le liquidan tres o cuatro meses con un recibo que dice "planta permanente", la persona podría alegar algún derecho adquirido.

Dr. Heller.- Si hay algún error concreto con algún empleado de su unidad, por favor hágamelo saber.

Dra. Blasi.- No sólo de mi unidad, sino de varias.

Dr. Heller.- Páseme los casos y los chequeo cada uno.

Dra. Blasi.- Por otro lado, lo que pido es que si llamo a Recursos Humanos, no me digan: “No, espere, doctora, que tengo que buscar los recibos, porque los tengo en una caja”. Traten de tenerlos encarpetados con orden.

Dr. Heller.- Eso se va a hacer a partir de la compra de los armarios de seguridad.

Dra. Blasi.- Muchas gracias. 

Proyectos de Resolución con Dictamen de la Comisión sin Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN

3.1) Actuación CM Nº 5816/08 s/ Designar interinamente a Maximiliano García en el cargo de Responsable de Oficina de Apoyo Operativo (Dictamen CSEL Nº 75/08). 

3.2) Actuación CM Nº 5591/08 s/ pase de Gabriela Laura Nieves a la Dirección de Factor Humano. 

3.3) Expediente CM Nº SCS-098/06-0 s/ Pase del agente Pablo Corbo a la Comisión Ad-Hoc para la implementación de políticas penitenciarias (Dictamen CSEL Nº 93/2008). 

3.4) Actuación CM Nº 27323/07 s/ Pase del Dr. Roberto Quarnetti al Departamento de Relaciones Laborales (Dictamen CSEL Nº 94/2008). 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Moya.

Dra. Moya.- En la anterior conformación de la Comisión de Selección aprobamos estos cuatro expedientes. Con esto quiero decir que estas designaciones y pases se resolvieron antes de que dispusiéramos parar con los pases para tener un poco más de orden en cuanto a la integración de los sectores del Consejo. Pero reitero que oportunamente se aprobaron por unanimidad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Ayer estuvimos conversando al respecto y decidimos dar tratamiento a estos temas en particular y suspender de ahora en adelante todo lo relativo a pases hasta que tengamos bien analizada la situación interna del Consejo. 


Básicamente deberíamos votar cada uno de estos casos en particular.

Dra. Moya.- Estoy de acuerdo.

Dr. Cozzi.- Vayamos uno por uno.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Estoy de acuerdo, dado que no estoy de acuerdo en todos.

Dra. Daniele.- Punto 3.1 Designación interina de Maximiliano García.

· Se aprueba, con el voto negativo de los doctores Blasi, Cozzi y Devoto. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La única duda que tenía en el punto 3.1 era si no estábamos ascendiendo a la persona seis categorías.

Dr. Duquelsky.- No. 

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dra. Blasi.- Es un cargo para el que corresponde una determinada categoría. Hoy pide el cargo. Dentro de un mes te pide la categoría y dentro de dos meses pide dos personas a su cargo. 

Dr. Cozzi.- Coincido con la doctora; por eso voté por la negativa.

Dr. Vega.- No sé si es tan así. Conozco algunas experiencias de Nación, aunque no sé si son exactamente trasladables a este caso. Muchas veces en Nación hay personas que tienen secretarios a los que les dan la designación de algún cargo de magistrado ad hoc, y eso no da derecho a nada. Incluso siguen cobrando con el cargo de secretario.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Cozzi.- Igualmente ya lo votamos por argumentos que fundan tal negativo. En punto a esta cuestión no es ocioso recordar que en el consejo, aquellos agentes que son Responsables de Oficina, poseen la categoría 10 ASI, en este caso, esta posible consecuencia de la designación no se menciona en el dictamen de la comisión de selección. 

En el caso de designar al agente para el cargo de Responsable de Oficina  sin otorgarle la categoría 10 ASI se estaría actuando en forma desigual respecto de los otros Responsables de Oficina del Consejo, lo que podría originar planteos por parte del agente.

En caso que esta designación implique un cambio de categoría para el agente, surgirían los siguientes problemas:

Se generaría una promoción de 6 categorías (16 AM a  10 ASI) lo que es poco usual en el Consejo y además, desde este punto de vista, sería una violación de la Resolución 869/07. 

Como requisito para acceder a la categoría 10 ASI se necesita titulo terciario afín a las tareas a desarrollar conforme resolución 504/05 en su artículo 28, elemento que no consta en el Dictamen 75/08 de la Comisión de Selección.“28.2 (ASI) Agrupamiento Administrativo Superior Intermedio: Categorías 6; 7; 8; 9 y 10. Título universitario o Título terciario especializado acorde a la tarea excluyente según el caso.”

Conforme estos argumentos es que voto por la negativa a la promoción solicitada 

Dra. Blasi.- Yo, por eso, prefiero votarlo desde ya por la negativa, y no correr riesgos...

Dr. Cozzi.- Ya está, quedó claro.

3.2) Actuación CM N° 5591/08 s/pase de Gabriela Laura Nieves a la Dirección Factor Humano.

Dra. Daniele.- Quiero dejar constancia de que me abstengo por no contar con la información suficiente. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Estarían de acuerdo en pasarlo para el próximo plenario?

Dr. Mas Velez.- Entiendo que es una buena opción que el tema vuelva a la Comisión de Selección en virtud de que hay cierta falta de información.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Hay una solicitud de vuelta a la Comisión de Selección.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Se aprueba.
Dr. Cozzi.- Quiero dejar constancia de que yo voté por la negativa .fundado en que La propia agente solicita su pase a la Dirección de Factor Humano, Departamento de Relaciones Laborales, la agente en cuestión es categoría 16 Am y se desempeña en Centro de Formación Judicial, están todas las confirmaciones pero este tipo de pass despues generan “vacantes” en la estructura del Centro de Formación. Es importante recordar que no se cuenta con el elemento necesario para resolver pases entre unidades administrativas, que es la estructura solicitada a la Comisión de Selección mediante resolución 869/07. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda constancia. 

3.3) Expediente CM N° SCS-098/06 s/pase del agente Pablo Corvo a la Comisión Ad Hoc para la implementación de políticas penitenciarias. (Dictamen CSEL N° 93/08)

Dr. Cozzi.- Quiero dejar constancia de que había adelantado mi voto por la negativa hace mucho tiempo. Y que se debe a que El Dr. Pablo Corbo, en su carácter de Prosecretario Administrativo en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 13, al solicitar su pase en forma transitoria y por el término de un (1) año para desempeñar funciones en la Comisión Ad Hoc para la Implementación de Políticas Penitenciarias. Corbo no cumple con lo acordado respecto a ser  Secretario Ad Hoc  y Ad Honorem en la citada Comisión y si bien el pedido de pase posee la conformidad de su superior jerárquico, Dr. Guillermo E. H Morosi, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 13., es lo cierto que la intención al crear la comisión era que no se generarán cargos ni estructuras, conforme el dictamen de Política Judicial, además un pase de estas características generaría una “vacante” en el Juzgado que debería ser cubierta en forma interina. Por ultimo este agente no podría desempeñarse en el Consejo con categoría de jurisdiccional por lo que solo puedo votar por la negativa a lo solicitado.

Dr. Vega.- Simplemente, quiero fundamentar mi voto.


El criterio que seguí en este caso no necesariamente es el que vaya a seguir en otros casos. Sin embargo, en esta oportunidad creo que se trata de algo especial y quería informar que el agente Pablo Corvo, que hasta ahora se estuvo desempeñando en forma ad honorem, es una persona que se especializa en temas penitenciarios y lo vinculo con lo que inicialmente introduje como informe. 


Es decir, es un tema que por la etapa fundacional de la ciudad y las nuevas competencias que van a venir es necesario contar con el aporte de gente especializada y entrenada en el tema y que, además, conoce la situación por la práctica forense y judicial de todos estos días.


Por eso, en este caso, me parecía importante votar afirmativamente por el pase del agente Pablo Corvo. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo voto por la negativa. De todas formas, si está prestada la conformidad del doctor Morosi entiendo que no necesita un prosecretario coadyuvante. Por ende, no solicitará una corrida. 

Dra.  Blasi.- Ya lo había pedido.

Dr. Cozzi.- Quiero acotar algo. Cuando se designó la Comisión, el cargo de secretario y de toda la comisión quedó específicamente determinado en la resolución que era ad honorem. Entonces, no era ninguna novedad ya que así había quedado establecido en la resolución de la comisión.


Es más. Por el tema de los recursos, no sé si corresponde que pasa a la CAyF. 

Dr. Vega.- Lo que está pretendiendo es tener una dedicación más exclusiva a los temas que todos sabemos son bastante difíciles y, si a la vez, tiene que desempeñarse en el área jurisdiccional.


Nuevamente, creo que estamos ante temas que tienen una trascendencia por las nuevas competencias que van a venir y, sin comprometer futuros votos sobre cuestiones similares, quiero hacer la diferencia de este caso con respecto a otros que se puedan presentar o no.

· Se aprueba, con el voto negativo de los doctores Blasi, Cozzi y Devoto.
3.4) Actuación CM N° 27323/07 s/pase del Dr. Roberto Quarnetti al Departamento de Relaciones Laborales (Dictamen CSEL N° 94/08)

· Se aprueba, con el voto negativo de los doctores Blasi, Cozzi y Devoto.
Fundamentos del voto negativo del Dr. Cozzi: Si bien el Dr. Gargiulo ha eleva pedido de pase del agente Dr. Roberto Oscar Quarneti al Departamento de Relaciones Laborales – Dirección de Factor Humano, así como el pedido de promoción de Christian Diego Lobertini como Responsable de la Oficina de Mandamientos y Notificaciones., no puede soslayarse que el  Dr. Quarneti ingresó el 05/11/99 en la categoría de Auxiliar Principal para desempeñarse como Oficial Notificador “ad hoc”. En el 2002 se lo designa en la Planta Permanente. En el 2005 se lo reescalafona a categoría 10 ASI y en el 2006 se lo promueve a categoría 8 ASI. Actualmente se desempeña como Jefe de la División Administrativa del Departamento de Mandamientos y Notificaciones, poseyendo título de Abogado. Y en cuanto al agente Lobertini, cabe recordar que  ingresó el 10/07/01 como Oficial Notificador. En el 2003 se lo designa como Jefe de Sección en el Departamento de Mandamientos y Notificaciones. En el 2005 se lo reescalafona a categoría 13 AM y en el 2006 se lo promueve a categoría 11 AM (actual), únicamente posee título secundario.

El dictamen de la Comisión de Selección solamente hace mención al pase, no menciona ni otorga la promoción, pero dicha promoción  está solicitada en el expediente y en cuanto el agente Lobertini comience a ejercer las funciones de Quarneti va a pedir su re-categorización porque ascendió a Jefe de Oficina. Si a ello agregamos que  en principio el agente Quarneti no iría a cubrir ninguna función en Factor Humano, por lo que mantendría la categoría pero dejaría de ser funcionario, y con este pase permitiría el ascenso de Lobertini a una categoría a la que de otra forma no podría llegar debido a que se necesita ser responsable de una oficina para ocupar el puesto de Quarneti, es claro que soslayamos requisitos reglamentarios autorizando este pase, con el agregado ya señalado que el agente Lobertini no posee titulo terciario o universitario necesario para  ascender a la categoría solicitada. Resumiendo  mi voto negativo se funda en que no se cuenta con el elemento necesario para resolver pases entre distintas áreas administrativas, cual es el detalle exacto de la foto del Consejo que requiere en su articulado la Resolución CM 869/07 y además el agente Libertino sobre cuya promoción no se pronuncia selección, carece del requisito del título terciario o universitario necesario para ascender a esa categoría.

3.5) Expediente CM N° SCS-116/06-0 s/Revocar la designación interina de Mariel Andrea Constantino en el cargo de relatora de la Sala I de la Cámara de Apelaciones Contravencional y de Fatlas. (Dictamen CSEL N° 104/08)

Dra. Blasi.- Quiero votar en el mismo sentido que el proyecto de resolución, recordando que la estabilidad del agente es adquirida una vez que haya cumplido un año en la función y hayan aprobado el curso medio a que hace referencia el artículo 15.

· Se aprueba, con el voto por la negativa del doctor Cozzi .Fundamento del Dr. Eugenio Cozzi: La agente Mariel Andrea Constantino seria promovida de Relatora a Escribiente (cargo vacante a raíz de la licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes de la agente Maria de la Salette Alvarez Estrada) y si bien en este caso dado que la agente Constantino se desempeñaba como auxiliar antes de ser promovida a relatora, es lo cierto que esta practica de ser designado relator primero y luego pasar a ser designado escribiente, implica insertar a alguien que puede eventualmente venir de la calle y ser ajeno a la carrera judicial (no es este el caso concreto) dentro de la misma, en definitiva implica convalidar saltos en la carrera judicial que van en su desmedro, por lo que voto por la negativa para evitar crear con ello el precedente. 
3.6) Expediente CM N° SCS-196/06-0 s/Designación interina de Nuria Inés Casín en el cargo de auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 2. (Dictamen CSEL N° 107/08)


- Se aprueba por unanimidad.
Dr. Cozzi.- Correspondería definir el tema de los pases a la fiscalía porque se van interinos y se sigue incrementando la cadena de interinatos que, justamente, es uno de los grandes problemas que tenemos.

3.7) Expediente CM N° SCS-218/06-0 s/Designación interina de Leandro Emiliano Dagani en el cargo de auxiliar de servicio en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario N° 10. (Dictamen CSEL N° 108/08)

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. Cozzi.- También en este caso hago la misma salvedad sobre el tema de los interinatos.

3.8) Expediente CM N° SCS-082/06-0 s/Prorrogar interinamente la designación del agente Matías Dorado en el cargo de auxiliar de servicio en la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas. (Dictamen CSEL N° 111/08)

· Se aprueba por unanimidad.
3.9) Actuación CM N° 8486/08 s/Disponer el pase de la agente Claudia Chiapetta a la Comisión de Fortalecimiento Institucional. (Dictamen CSEL N° 110/08)

· Se aprueba, con el voto negativo del doctor Cozzi y la abstención de la doctora Blasi.

3.10) Actuación CM N° 8485/08 s/Disponer el pase de la agente Paula Serantes a la Comisión de Fortalecimiento Institucional. (Dictamen CSEL N° 109/08)

Dra. Blasi.- Quiero dejar constancia de que el doctor Meta, director de Recursos Humanos, informa que no consta la conformidad del superior jerárquico de la Comisión de Fortalecimiento. Pero sí los dichos del doctor Baldomar, que manifiesta tener la conformidad.


En el anterior punto tampoco estaba la conformidad.

Dra. Daniele.- Dejaría a salvo, tanto en este punto como en el 3.9), que quede sujeto a la conformidad del titular de la Comisión de Fortalecimiento.

· Se aprueba, con el voto negativo del doctor Cozzi y la abstención de la doctora Blasi.

3.11) Actuación CM Nº 8487/08 s/ Disponer el pase del agente Roberto Manuel Guinney al Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 28.


- Se aprueba, con el voto negativo de los doctores Blasi y Cozzi.
3.12) Actuación CM Nº 5590/08 s/ Disponer el pase de la agente Andrea Marina Villagra a la Oficina de Administración y Finnciera General (Dictamen CSEL Nº 105/08).

· Se aprueba, con el voto negativo de los doctores Blasi, Cozzi y Devoto.

3.13) Actuación CM Nº 4938/08 s/ Disponer el pase del agente Alejandro Omar Claver al Departamento de Seguridad (Dictamen CSEL Nº 106/08).


- Se aprueba, con el voto negativo de los doctores Cozzi y Devoto.
3.14) Expediente CM Nº SCS-115/05-0 s/ Concurso Nº 25/05 - Secretario de Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario.

4.5) Actuación CM Nº 9187/08 s/ Presentación Unión Empleados Justicia Nación en el marco del concurso de Secretarios del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario Nº 25/05. 

Dra. Daniele.- Propongo que el punto 3.14 se trate conjuntamente con el 4.5.  Al respecto solicito que pasen las actuaciones a Coordinación para que luego sean giradas a Asuntos Jurídicos.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar la propuesta de la doctora Daniele.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIERA

3.15) Modificaciones a los fondos especiales de Infraestructura y Obra, Informática y Tecnología y Biblioteca. 

· Se aprueba por unanimidad.

3.16) Actuación N° 7087/08 - Colegio de Magistrados, Integrantes del MP y Funcionarios del PJ de la CABA – Actuación Nº 7170/08 - Colegio de Magistrados, Integrantes del MP y Funcionarios del PJ de la CABA - Reclamos en relación al aumento en el porcentaje de antigüedad. Dictamen CAyF. 

Dra. Daniele.- Dado que la Comisión de Administración tiene una nueva integración, solicito que este tema vuelva  a comisión para su estudio.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar el pedido de la doctora Daniele.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba.

3.17) Memo DGIO Nº 303/08 s/ Propuesta de contratación de asesores especialistas en instalaciones, para asistencia en la Obra de Hipólito Yrigoyen 932. Dictamen CAyF. 


- Se aprueba, con la abstención de la doctora Blasi.
3.18) Memo DGIO Nº 323/08 s/ Propuesta de contratación de especialista en instalaciones termomecánicas y eléctricas. Dictamen CAyF. 


- Se aprueba, con la abstención de la doctora Blasi.

3.19) Expediente Nº 142/05-0 s/ Adquisición de Material Bibliográfico - Aplicación de multa a Lexis Nexis SA y Alfagrama SA. Devolución de garantías a Rubinzal Culzoni SA y La Ley SA. Dictamen CAyF. 

· Se aprueba por unanimidad. 

3.20) Creación de cargos para los Juzgados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nros. 13, 14 y 15. Dictamen CAyF. 

· Se aprueba por unanimidad.

COMISIÓN DE DISCILPLINA Y ACUSACIÓN

3.21) Actuación CM Nº 28274/07 s/ Denuncia contra Dra. Alejandra Petrella (Dictamen CDyA Nº 5/2008) 

· Se aprueba por unanimidad.

Proyectos Sin Trámite de Comisión 

3.22) Expediente CM Nº DCC-034/08-0 s/ Adquisición de pinturas y materiales para pinturas. 

· Se aprueba por unanimidad.

3.23) Actuación CM Nº 7663/08 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Jorge Bugallo. 

3.24) Actuación CM Nº 8717/08 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Cecilia Flores. 

3.25) Nota del Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de Daniel Langer. 

3.26) Nota del Departamento de Relaciones Laborales s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Cristian Larreguiz. 

3.27) Nota del Departamento de Liquidación de Haberes s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Laura Barreto. 

3.28) Nota Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Antonio Clerici. 

Dra. Daniele.- Propongo que se traten en conjunto los puntos 3.23 a 3.28.


- Asentimiento.


- Se aprueban por unanimidad.

4) Comunicaciones, Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario 

4.1) Memoria Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires 2006 

Dr. Duquelsky.- Con relación a este punto no se aprobó su publicación como tampoco la relativa a la Memoria del año 2005. Consecuentemente, propongo encomendar esta tarea al señor administrador dado que, por el monto, estará en condiciones de hacerlo.

· Se aprueba.

Dra. Blasi.- Si me permiten yo solamente quisiera hacer un comentario respecto de este punto: propongo que antes de la impresión definitiva se dé una nueva lectura, a efectos de salvar cualquier error que pueda existir.

Dr. Duquelsky.- Sí, por supuesto. 

4.2) Actuación CM Nº 8746/08 s/ Reglamento de Recepción de causas en días y horas inhábiles del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario 

Dra. Daniele.- Esta cuestión se genera a través de una acordada extraordinaria de la Cámara contravencional y de faltas en la que se pide que se deje sin efecto la resolución 263/08 a través de la cual se reglamentó el régimen de turnos. El doctor Russo remite un mail en el cual formula una serie de consideraciones respecto de las competencias y del juez natural.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo creo que debemos tomar nota de la presentación recibida y reservarla en Secretaria Técnica para darle trámite.

· Asentimiento. 

Dra. Blasi.- En cuanto a este punto propongo propiciar una nueva intervención de las autoridades la Cámara de apelaciones en lo contencioso administrativo y tributario para la elaboración del nuevo reglamento acorde con las necesidades del fuero que no afecte las garantías constitucionales a las que ambas cámaras han hecho alusión. En el estudio que se va llevar a cabo, sería oportuno que antes de adoptar cualquier medida, intervengan las autoridades de la Cámara.

4.3) Actuación CM N° 8602/08 s/Respuesta Nota de Presidencia N° 696/08 en relación a los hechos que tuvieron lugar durante las noches del martes 25 y miércoles 26 de marzo en la Ciudad.

Dra. Daniele.- Sobre la consulta de la doctora Cavaliere, el fiscal general se refiere a la intervención del Ministerio Público Fiscal.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se toma nota.

4.4) Nota N° 167/07 del Dr. Director General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional s/Registro de Marca Juristeca.

Dra. Daniele.- Este tema tiene dictamen favorable de la Dirección de Asuntos Jurídicos.

Dr. Duquelsky.- Se aconseja realizar la inscripción sobre la marca Juristeca. Eso corresponde al presidente y la parte formal a la Dirección de Asuntos Jurídicos.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda delegada en la Presidencia.

4.5) Actuación CM N° 9187/08 s/Presentación Unión Empleados de la Justicia Nacional en el marco del concurso de secretarios del fuero Contencioso Administrativo y Tributario N! 25/05.

Dra. Daniele.- Este punto ya fue votado oportunamente.

5) Temas de debate (Proyecto de Sres. Consejeros) 

5.1) Proyecto Dr. Mauricio Devoto s/supresión de compensación adicional por ejercicio de la Presidencia del Consejo de la Magistratura y por el ejercicio de la presidencia de las comisiones legales y/o auxiliares.

Dra. Daniele.- El doctor Devoto presentó un proyecto de resolución para la supresión de la compensación adicional por el ejercicio de la presidencia del Consejo de la Magistratura y de la presidencia de comisiones legales y/o auxiliares.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Voy a solicitar al doctor Duquelsky la lectura del proyecto.

· Se lee.
· Se aprueba por unanimidad.
6) Varios.

Dra. Daniele.- Hay algunas cuestiones que son urgentes.

6.1) Licencia de la Dra. Sandra Dosh.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar la incorporación del tema al punto Varios.

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
6.2) Designación de tres designaciones en Unidad Dr. Corti.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar la incorporación del tema al punto Varios.

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
6.3) Pedido de baja de licencia por motivos particulares, designación en Unidad Dra. Blasi y otorgamiento de licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo. 

Dra. Daniele.- El cargo anterior era en un juzgado y cuenta con la conformidad de la jueza.

Dra. Blasi.- En realidad, cuando lo tomé como asesor no sabía nada de todo esto.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Me resultó un trabalenguas, pero estoy de acuerdo. (Risas.)
Se va a votar la incorporación del tema al punto Varios.

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la reunión.

· Es la hora 15 y 52.
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