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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires      

Buenos Aires, 12 febrero de 2008.

RES. Nº 15 /2008

VISTO:

La Resolución de Presidencia Nº 8/2008, y

CONSIDERANDO: 




 Que mediante el art. 1º de la Resolución de  Presidencia Nº 8/2008, se dispuso incorporar a la planta permanente del Departamento de Seguridad a partir del 01 de diciembre de 2007, un cargo categoría 21, agrupamiento SG. 

  


  Que mediante mediante el art. 2º de la mencionada Resolución se designó interinamente, a partir del día 01 de diciembre de 2007, en el Departamento de Seguridad al Sr. Sergio Silvio Alvarez (DNI 22.609.970) con categoría 21, agrupamiento SG, hasta la cobertura definitiva del cargo mediante los mecanismos legal y reglamentariamente previstos.


  Que la referida Resolución fue dictada ad referendum del Plenario por razones de necesidad y urgencia el día 7 de enero por la Presidencia, por lo que corresponde  su ratificación por el Plenario de Consejeros.

Que por un error material involuntario se consignó categoría 21 cuando debió decir categoría 20.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Ratificar la Resolución de Presidencia CM Nº 8/2008, rectificando los artículos 1 y 2 de la misma, reemplazando los términos “categoría 21” por “categoría 20” .

Art. 2°: Regístrese, comuníquese y notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 15 /2008  

                  Juan Pablo Mas Velez                                         Carla Cavaliere

                           Secretario                                                           Presidenta 
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