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	“2010 – Año del Bicentenario”



                        Buenos Aires, 23 de septiembre de 2010

RES. Nº 727 /2010

VISTO:

               

La Nota DIT Nº 422/10 s/ Normas de Procedimiento para el uso de telefonía fija; y 

CONSIDERANDO: 

Que la Dirección de Programación y Administración Contable informó que la facturación de telefonía excede las registraciones presupuestarias y que los celulares o interfases GSM no están instalados en su totalidad.

Que la Dirección de Compras y Contrataciones informó que la contratación de telefonía fija no tenía como objetivo principal la comunicación a teléfonos celulares porque previamente se contrató la telefonía celular con Movistar, que también proporcionaba el servicio de Interfaces GSM o celulares, herramienta que permitiría llamar a celulares a menor precio y sin costo a los celulares que provee el Consejo. 

Que en la reunión del 3 de agosto próximo pasado la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones instruyó a la Dirección de Informática y Tecnología para que analizara la factibilidad de establecer normas para el uso de la telefonía fija, a fin de disminuir el costo registrado en los últimos ejercicios. 
En cumplimiento de ello, mediante Nota del 12 de agosto, la dependencia técnica propone la normativa que, a su criterio, correspondería dictar.

Que la normativa propuesta debería aplicarse solamente en el Consejo de la Magistratura y en los distintos fueros, excluyendo al Ministerio Público, pues éste no ha definido aún los parámetros a considerar al respecto.

Que la Dirección de Informática y Tecnología plantea también distinguir entre los usuarios con teléfonos analógicos individuales y/o compartidos, usuarios con teléfonos IP individuales y/o compartidos  y usuarios con teléfonos individuales que poseen Magistrados y Funcionarios, a partir de un determinado nivel jerárquico. Asimismo, establece la necesidad de que los llamados a larga distancia se realicen a través de la operadora.

Que intervino la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones y consideró que la inexistencia de restricciones en la utilización de llamadas a través de la telefonía fija a teléfonos celulares implica un aumento de los costos del servicio, contrariamente a lo previsto al tramitarse las licitaciones respectivas. Con el propósito de reducir los costos y racionalizar la utilización de los servicios de telefonía contratados por el Consejo, la Dirección de Informática y Tecnología proyectó medidas para el mejor aprovechamiento de dichos servicios.

Que la Comisión dictaminó y propuso la adopción de las medidas proyectadas por la Dirección de Informática y Tecnología. 

Que en tal estado llega el expediente al Plenario.

Que conforme el dictamen de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, el elevado nivel del gasto alcanzado por la utilización de servicios de telefonía aconseja la adopción de medidas que permitan reducir tales costos  conforme el criterio sugerido por la Dirección de Informática y Tecnología. 


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley Nº 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Aprobar la normativa confeccionada por la Dirección de Informática y Tecnología, para el uso de telefonía fija que como Anexo I se acompaña a la presente.
Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página internet del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y la Secretaría de Coordinación, y por su intermedio a la Dirección de Informática y Tecnología, a la Dirección de Compras y Contrataciones  y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 727 /2010

Patricia López Vergara                                       María Teresa del Rosario Moya     

              Secretaria                                         

 Presidenta
Res. CM Nº 727 /2010

ANEXO I

1. Usuarios con Teléfonos Analógicos individuales y/o Compartidos (un TE cada 2 usuarios): 

a. Redirigir  todo el tráfico a CPP a través de las  Interfaces GSM

b. Llamadas a DDN, DDI exclusivamente por Operadora.

c. Llamadas a DDN por equipos de FAX a través de Clave de Usuario

d. Llamadas Locales sin restricción 

2. Usuarios con Teléfonos IP individuales y/o compartidos (un TE cada 2 usuarios): 

a. Redirigir  todo el tráfico a CPP a través de las  Interfaces GSM

b. Acceso a CPP a través de Clave de Usuario, cuando al usuario previa autorización de la CAFITIT, se le permite cursar las llamadas a celulares por la telefonía fija por saturación de las Interfaces GSM

c. Llamadas Locales sin restricción

d. Llamadas a DDN a través de Clave de Usuario

e. Llamadas DDI exclusivamente por Operadora.

3. Usuarios con Teléfonos IP individuales que son Magistrados, Secretarios Privados, Secretarios, Consejeros, Administrador General, Secretarios, Secretarios Letrados, Secretarios de Comisión, Directores Generales, Directores, Jefes de Departamento, Secretarias Privadas: 

a. Clave de Usuario para habilitar el Teléfono y puede realizar llamadas CPP, Locales y DDN, mientras el teléfono no se habilite solo se pueden realizar llamadas de emergencia o recibir llamadas. Al igual que en la Red de Datos después de un tiempo de inactividad el teléfono se bloquea automáticamente debiendo ingresar la contraseña nuevamente para desbloquearlo. Esto usuarios tienen acceso a Celulares a través de las Interfaces GSM y por saturación de estas se redirigen a la líneas de la telefonía fija.

b. Llamadas a DDI exclusivamente por Operadora.

4. Teléfonos de Operadores: estos equipos estarán bloqueados en forma permanente, el operador podrá acceder a la telefonía fija a través de Clave de Usuario y las llamadas a Celulares, sólo se cursarán a través de las Interfaces GSM mientras el equipo este bloqueado sólo se podrán cursar llamadas de emergencia, recibir llamadas externas y llamar a internos.
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