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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires    

Buenos Aires,  25 de febrero de 2010

RES. Nº 72 /2010

VISTO:




El Expediente DCC N° 090/09 s/ Adquisición de Cartuchos de Toner.; y 

CONSIDERANDO: 

 Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, por Resolución N° 32/2009, autorizó el llamado de la Licitación Pública Nº 16/2009 con el objeto  de adquirir cartuchos de toner  para impresoras Xerox Phaser, existentes en las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con un presupuesto oficial de Pesos Un Millón Trescientos Veintisiete Mil Seiscientos Treinta y Dos ($1.327.632) IVA incluido.
Que por Resolución CM. Nº 684/2009, se aprobó lo actuado en la contratación, resultando adjudicataria Digital General Service SA, por los renglones 1, 2 y 3, en la suma total de Pesos Un Millón Doscientos Veintiocho Mil Ciento Ochenta y Cuatro ($1.228.184).

Que a fs. 556, obra la correspondiente orden de compra Nº 237, que fuera retirada por la adjudicataria el 17 de noviembre de 2009, y a fs. 557/562, se adjuntó  la póliza de caución Nº 75752, emitida por Berkley Internacional Seguros SA, en la suma de Pesos Ciento Sesenta y Seis Mil ($166.000), en concepto de garantía de adjudicación.

Que a fs. 590/595 la Dirección de Informática y Tecnología y la Oficina de Recepción y Custodia, manifiestan mediante correos electrónicos, la necesidad de contar con 49 cartuchos de toner para impresoras Xerox Phaser 3500, 50 cartuchos para equipos Xerox Phaser 3600 y 116 fusores para impresoras Xerox. 

Que consecuentemente, a fs. 610 la Dirección de Informática y Tecnología, ratificó lo expuesto a fs. 590/595.

Que la Dirección de Compras y Contrataciones, propone la ampliación de la presente contratación en los términos dispuestos en el art. 117 inc. l) de la Ley 2095, en la suma total de Pesos Ciento Ochenta y Tres Mil Seiscientos Noventa y Ocho ($183.698).

Que la Dirección de Programación y Administración Contable realizó la registración presupuestaria preventiva, conforme surge de las constancias de fs. 597/598. 

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, dictaminando que nada tiene que objetar desde el punto jurídico sobre la viabilidad de la ampliación propuesta.

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones,  entiende que la ampliación de la contratación se encuadra en el art. 117 inciso I) de la Ley 2095,  y considerando que la solicitud de las áreas técnicas no excede el 15% del monto adjudicado, y cuenta con dictamen favorable de la Dirección de Asuntos Jurídicos, corresponde dar curso favorable al presente trámite. 

Que por lo expuesto, la Comisión propone al Plenario ampliar la contratación para la adquisición de cartuchos de toner con Digital General Service SA, conforme el siguiente detalle: Renglón 1: 49 unidades en la suma de Pesos Cincuenta y Dos Mil Ochocientos Veintidós ($52.822); Renglón 2: 50 unidades en la suma de Pesos Cincuenta y Un Mil Trescientos ($51.300); y Renglón 3: 116 unidades en la suma de Pesos Setenta y Nueve Mil Quinientos Setenta y Seis ($79.576).

Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que existiendo recursos presupuestarios suficientes y habiendo intervenido la Dirección de Asuntos Jurídicos sin formular observaciones, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho que impidan aprobar la presente ampliación en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aprobar la ampliación de la Licitación Pública N° 32/2009 para la adquisición de cartuchos de toner, con Digital General Service SA, conforme el siguiente detalle: Renglón 1: 49 unidades en la suma de Pesos Cincuenta y Dos Mil Ochocientos Veintidós ($52.822); Renglón 2: 50 unidades en la suma de Pesos Cincuenta y Un Mil Trescientos ($51.300); y Renglón 3: 116 unidades en la suma de Pesos Setenta y Nueve Mil Quinientos Setenta y Seis ($79.576).

Art. 2º: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar y en la Cartelera del Consejo de la Magistratura, notifíquese a la adjudicataria, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Compras y Contrataciones, y a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N° 72 /2010  

              N. Mabel Daniele  

                                           Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente
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