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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  29 de noviembre de 2005

RES. Nº  963  /2005

VISTO: 

La actuación Nº 18.464/2005, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Dr. Roberto Cabiche, en su carácter de Asesor General Tutelar, remite copia de la Res. AG Nº 131/2005, solicitando la designación del Dr. Alejandro Gastón Petrucci (DNI 13.212.686) en el cargo de Asesor Tutelar de Primera Instancia ante el fuero Contencioso Administrativo y Tributario, hasta tanto se substancie el concursos para la cobertura de dicho cargo. 

Que con fecha 7 de noviembre de 2005, el Departamento de Recursos Humanos mediante dictamen RR.HH. Nº 330/2005 informó que dicho cargo ha sido creado recientemente por Res. CM Nº 804/2005 y se encuentra vacante. 

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen Nº 236/2005 el 17 de noviembre del corriente, expresando que no habrían objeciones que formular en relación con la designación del Dr. Alejandro Gastón Petrucci en el cargo de Asesor Tutelar de Primera Instancia ante el fuero Contencioso Administrativo y Tributario, hasta tanto se substancie el concursos para la cobertura de dicho cargo.

Que mediante la Res. CM Nº 804/2005, el Consejo de la Magistratura ha aprobado la “aplicación de fondos correspondientes a la partida presupuestaria JUR 99, U.E. 640, Prog. 23, Act. Obra 13, F.F. 11, Eco. 1, Ppal. 9, parcial 9 “Obligaciones a cargo del Tesoro, Carrera Administrativa Contencioso Administrativa y Ministerio Público”, para la financiación de cargos en el ámbito del Ministerio Público Tutelar, aumentando la estructura de la siguiente forma: … b. Asesoría Tutelar 1ª Instancia (CAyT): un (1) Asesor Tutelar …”.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31, y con arreglo a lo dispuesto en la Res. CM Nº 34/2005.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIDES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar al Dr. Alejandro Gastón Petrucci (DNI 13.212.686) en el cargo de Asesor Tutelar de Primera Instancia ante el fuero Contencioso Administrativo y Tributario, hasta tanto se substancie el concursos para la cobertura de dicho cargo.  

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesados, comuníquese a la Asesoría Tutelar General, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº  963  /2005
Carla Cavaliere                                     María Magdalena Iráizoz                        L. Carlos Rosenfeld
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