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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                                                        Buenos Aires, 4 de octubre de 2010

RES. Nº 807 /2010

VISTO:




El Expediente CFI -183/10-0, la Resolución CM Nº 396/2009, la Nota DPJ Nº 37/2010 y el Dictamen de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial Nº 24/10;

CONSIDERANDO:




  Que mediante el Dictamen 24/10 la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial propuso al Plenario de Consejeros la prórroga por el termino de un (1) año del Plan Piloto destinado al fortalecimiento de la Mesa de Entradas de los Juzgados de Primera Instancia del Fuero Penal, Contravencional y de Faltas.




Que el Plan Piloto al que hace mención dicho dictamen fue oportunamente aprobado por el Consejo mediante la Resolución CM Nº 396/09. 




Que dicho plan se originó ante la necesidad de mejorar la gestión de salas de audiencia y las agendas de operadores del Fuero, frente a diversos reclamos en el marco de las reuniones que la Dirección de Política Judicial llevó a cabo con los magistrados y funcionarios del mismo.




Que, en respuesta a ello y como surge de la Resolución mencionada, el objetivo del Plan Piloto aprobado fue la organización y gestión de salas de audiencia de uso común por magistrados y funcionarios del Poder Judicial, la coordinación de agendas y el apoyo técnico necesario para llevar ello a cabo.




Que el mismo se basaba, por un lado, en la conformación de un equipo integrado por agentes del Consejo en la órbita de la Mesa de Entradas de Juzgados de Primera Instancia como nexos con dichos Juzgados y, por el otro, preveía, la designación de un agente con el fin de actuar como nexo entre el equipo mencionado en el párrafo precedente y los Juzgados, en los Juzgados que aceptaran participar del mismo.




Que la Comisión dictaminante considera propicio continuar con el Plan Piloto que se desarrolla desde el mes de agosto del año 2009 hasta la actualidad y cuya duración estaba prevista originalmente por el término de un año. Ello, en atención, entre otros factores, que dos jueces del fuero han solicitado recientemente integrarse al mencionado plan.




Que en virtud de lo expuesto y a fin de dar respuesta a las solicitudes efectuadas por los Jueces precedentemente nombrados, el Consejo entiende necesaria la extensión del Plan Piloto aprobado mediante la Resolución CM Nº 396/2009.




Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y sus modificatorias;

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

 DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aprobar la prórroga del Plan Piloto destinado al fortalecimiento de la Mesa de Entradas de los Juzgados de Primera Instancia del Fuero Penal, Contravencional y de Faltas aprobado por Res. CM Nº 396/09 por el término de 1 (un) año.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a los interesados, publíquese en la página web del organismo y, oportunamente, archívese.
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