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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 29 de  abril de 2008

RES. Nº 294 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 6772/08, y 

CONSIDERANDO




Que la Dra. Silvina Laura Di Matteo, observando la vía jerárquica elevó la solicitud de pase de la agente Leticia Peralta al Departamento de Representación Judicial dependiente de la Dirección de Asuntos Jurídicos.




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 88/08, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.




Que la Dra. Leticia Gilda Peralta ingresó el 15 de agosto de 2001, mediante Res. Pres. nro. 52/2001. Por Res. CM Nº 365/01 fue designada en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario nro. 5, con categoría de auxiliar. Por Res. Pres. nro. 87/2001 fue designada en la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial de la CABA. Por Res. CM Nº 417/2002 fue designada en la planta permanente del Consejo de la Magistratura. Mediante Res. CM Nº 480/2003 se la promovió al cargo de auxiliar administrativo en la unidad Consejero Dra. Castorino. Por Res. Pres. nro. 2320/05 se dispuso su pase a la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 11 y por Res. Pres. nro. 107/2005 a la Secretaría Técnica del Consejo. Posteriormente se desempeñó con categoría 13 AM y  fue promovida al cargo de secretaria letrada en la Unidad Consejero Dr. Busso, y por último mediante Res. CM Nº 941/2006 se dispuso su reagrupamiento funcional a la categoría 10 ASI en la Secretaría Técnica, donde se desempeña actualmente. Posee título de abogada.




Que el Dr. Diego Duquelsky Gómez, en su carácter de Secretario Legal y Técnico, actual superior jerárquico de la citada agente, prestó conformidad a la propuesta de pase en análisis, a fs. 1 de estas actuaciones y consta además la conformidad del Dr. Jorge Del Azar, Director de Asuntos Jurídicos.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 90/08.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer el pase de la agente Leticia Gilda Peralta (legajo nro. 844), al Departamento de Representación Judicial, dependiente la Dirección de Asuntos Jurídicos del Consejo de la Magistratura, manteniendo la categoría de revista.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 294 /2008


 Juan Pablo Mas Velez


                   Carla Cavaliere                                      

                     Secretario                                                                   Presidenta 
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