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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 29 de agosto de 2006

RES. Nº 598 /2006

VISTO: 


El expediente CM Nº SCS-032/06-10, caratulado “S.C.S s/ concursos internos Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 10” y,

CONSIDERANDO:


Que por el art. 11 de la Resolución CSEL Nº 32/2006 se convocó a concursos internos para cubrir en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 10, tres  (3) cargos de prosecretario administrativo, dos (2) cargos de escribiente,  y dos (2) cargos de auxiliar.


Que se evaluaron los legajos de todos y de cada uno de los concursantes.


Que paralelamente se observaron las evaluaciones de desempeño conforme el formulario “Evaluación de Desempeño en el ámbito jurisdiccional Res. CM Nº 463/2005”, de manera individual, advirtiendo que en todos los casos las mismas resultaron satisfactorias.


Que el requisito al que alude el art. 56.4 del Anexo I de la Res. CM Nº 34/2005 fue satisfecho con el informe producido por el Dr. Hugo Zuleta,  titular de la dependencia que reemplazó a las entrevistas personales 


Que si bien la Res. CSEL Nº 32/2006 dispuso llamar a concursos internos para cubrir  tres cargos de prosecretarios administrativos, es menester dejar aclarado que  Dra. María Fernanda Strático ocupa uno de ellos.


Que efectivamente, la Dra. Strático, quien fuera designada en la planta permanente del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la Defensoría ante la Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario mediante Res. CM Nº 474/2002, con fecha 12 de diciembre de 2002, fue asignada al Juzgado de Primera Instancia Contencioso Administrativo Nº 10, manteniendo la categoría de revista, por Res. de Presidencia Nº 109/2005.


Que aunque la Res. CSEL 32/2006 prevé la inscripción de postulantes por Secretaría, en este caso no se observan actos efectuados al respecto.


Que el Dr. Zuleta se expidió favorablemente con respecto a las Dras. Tesone y Bruno para ocupar los cargos de prosecretarias administrativas, únicas inscriptas conforme el art. 16 de la Res. CSEL Nº 32/2006.


Que las Srtas. de Uribelarrea y Meneses han sido calificadas con mayor puntaje en el informe producido por el titular del Juzgado para ocupar los cargos de escribiente.


Que con respecto a los cargos de auxiliar y comparando a los considerados inscriptos en forma automática Juan P. Alvarez, Lidia A. Cosmani, Martín. A.M. Escandón, María Elena González, María Florencia Húber y Magdalena Salas, ésta última tiene mejor puntaje en el informe del artículo 56 inc. 4) y mayor promedio en la evaluación de desempeño.   La Sra. González  ha sido mejor calificada en el desempeño y las Sras. Cosmani y Húber no han sido evaluadas conforme la Res. CM. nro 463/2005 por no contar con la antigüedad requerida. 


Que María Magadalena de Uribelarrea y María Elena González han sido promovidas temporariamente conforme Res. CSEL 154/2006.


Que por lo expuesto en el párrafo precedente la Comisión recomienda mantener las promociones.


Que cumplidos la totalidad de los requisitos contenidos en la normativa vigente, la Comisión de Selección entiende mediante dictamen Nº 203/06 que el concurso en trámite debe ser aprobado por el Plenario de Consejeros y, como consecuencia de ello, designar a los postulantes.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público por las razones expuestas y en virtud de las facultades otorgadas por la Res. CM Nº 34/2005, resuelve proponer al Plenario la aprobación del concurso y consecuentemente designar a Romina Lilian Tesone (legajo Nº 681) en el cargo de prosecretaria administrativa, a María Milagros Bruno (legajo Nº 480) en el cargo de prosecretaria administrativa,  a María Magdalena De Uribelarrea (legajo Nº 901) en el cargo de escribiente, a Mirta Raquel Meneses (legajo Nº 565) en el cargo de escribiente, a Magdalena Salas (legajo 1437) en el cargo de auxiliar y a María Elena González ( legajo Nº 1368) en el cargo de auxiliar, todos en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 10 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 


Que la comisión aludida deja aclarado que la Dra. María Fernanda Strático ocupa el cargo de prosecretaria administrativa en virtud del concurso aprobado por Res. CM Nº 474/2002 y conforme lo dispuesto en la Res. Presidencia Nº 109/2005.


Que en virtud de todo lo manifestado este Consejo de la Magistratura, entiende que corresponde aprobar el referido concurso y en consecuencia designar a los agentes allí propuestos.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31,  y la Res. CM Nº 34/2006,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Aprobar el concurso interno del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 10 , que tramita por expediente CM Nº SCS-032/06-10.

Art. 2º: Designar a Romina Lilian Tesone (legajo Nº 681) en el cargo de prosecretaria administrativa, a María Milagros Bruno (legajo Nº 480) en el cargo de prosecretaria administrativa,  a María Magdalena De Uribelarrea (legajo Nº 901) en el cargo de escribiente, a Mirta Raquel Meneses (legajo Nº 565) en el cargo de escribiente, a Magdalena Salas (legajo 1437) en el cargo de auxiliar y a María Elena González ( legajo Nº 1368) en el cargo de auxiliar, todos en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 10 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 3º: Regístrese, notifíquese a los interesados, siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección del Factor Humano, al Administrador General y por su intermedio a las áreas que correspondan, y oportunamente, archívese. 

                                                                                                    

                                                         RESOLUCION Nº 598 /2006

     Juan Sebastián De Stefano                      

                    Carla Cavaliere                                

         Secretario                                                       


            Presidenta
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