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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 17.00 del martes 2 de mayo de 2006, se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Cavaliere, Baldomar, De Stefano, Monner Sans y Busso; y del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky.

Dra. Cavaliere.- Dejamos constancia que abrimos la sesión, que el presidente y la vicepresidenta no se van a encontrar presentes durante el transcurso del plenario, que el doctor Garavano está en uso de licencia y que damos comienzo a la hora 17 en virtud de que a esta hora ha podido integrarse el plenario con el quórum requerido.

Punto 1 del orden del día. Informe del Señor Presidente.

Contrato de locación con Malabia Park

Dra. Cavaliere.- En el punto Informe del Señor Presidente, los doctores Monner Sans y Baldomar informan que se entrevistaron en el día de hoy con la apoderada de Malabia Park.

Dr. Monner Sans.- Sí, nos hemos entrevistado con la apoderada de Malabia Park por el juicio pendiente vinculado a los valores locativos del edificio de la Avenida de Mayo.

Se llegó a un acuerdo tentativo de manejar valores cercanos a los cien mil pesos de alquiler para los períodos futuros, en un contrato que podría ser a tres años, con alguna necesidad de fijar un criterio para las eventuales modificaciones. Por ejemplo, que al final del primer año se pidan tres tasaciones para determinar un precio por el segundo año, y que al final del segundo año se pidan las mismas tres tasaciones para determinar un precio por el tercer año si es que el sistema de contratación nuestro así lo permite.


Se acordó manejar valores cercanos a los 80 mil pesos para los períodos ya transcurridos y que fueron objeto de la polémica a partir del año 2002 y reconocer a la abogada actuante un cinco por ciento de costas sobre los períodos transcurridos, a lo que habrá que cargarle el IVA y CASSABA en la medida que la profesional reviste en la categoría de responsable inscripto.


No es todavía un acuerdo sino un bosquejo donde nosotros nos comprometimos a explorar la opinión de los colegas y la abogada a explorar la opinión de su cliente.

Dr. Baldomar.- En realidad, lo que pone mayor duda es que este acuerdo sería viable si nosotros entendemos que tenemos la posibilidad de arribar al mismo. ¿Qué posibilidades de cobro tiene? Porque nosotros arreglamos y esto pasa para el presupuesto 2008.

Dra. Cavaliere.- Por Secretaría me encargo de averiguar cuál es la posibilidad en el presupuesto vigente de afrontar un acuerdo con Malabia Park para comenzar a pagar, de aceptar ambas partes esta tentativa, y de poder nosotros llevar adelante esta situación. Se los voy a informar a todos por email y lo vamos a poner como tema en el orden del día del próximo plenario para adoptar una resolución.

· Luego de unos instantes:
Dra. Cavaliere.- Dejamos constancia que estudiamos la propuesta y que el martes que viene se incorpora en el orden del día, con la información de la averiguación que yo haga de los fondos –que es una de las preguntas que formulan ellos– en la Dirección de Programación y Administración Contable. De modo que va a ser incorporado como uno de los primeros puntos del orden del día del plenario del martes que viene.

Dr. Monner Sans.- Me parece perfecto.

Dr. Busso.- Yo me cubriría con dictamen de Jurídicos.

Dra. Cavaliere.- Podemos solicitar que Jurídicos haga para la semana que viene un dictamen sobre la capacidad de negociación del cuerpo en el sentido de que se expidió en el dictamen este.


¿Esto lo dice, doctor Busso, para que tengamos un dictamen actual?

Dr. Busso.- Yo no le pediría un dictamen abstracto sino un dictamen concreto.

Dr. Monner Sans.- ¿Pero le parece, doctor Busso, mandarlo antes de tener formalizado en el tratamiento el tema de los valores?

Dr. Busso.- No, yo lo mandaría con los valores.

Dr. Monner Sans.- Pero entonces sería después de la sesión del martes.

Dr. Busso.- ¡Ah! Mmmm…

Dr. De Stefano.- Si el jueves tenemos la respuesta, nosotros la podemos mandar a Jurídicos.

Dr. Monner Sans.- Es que esto es como el huevo y la gallina. Nosotros no estamos esperando la respuesta de ella sino que ella está esperando la respuesta nuestra principal. Ella aseguró que el acuerdo, en esos márgenes, era realizable.


Entonces, nosotros podríamos pedir dictamen a Jurídicos sobre la base de cien mil pesos para el futuro con esta posibilidad de modificación al término del primero y del segundo año pidiendo tres tasaciones.

Dr. Busso.- ¿No podemos hacer el acuerdo antes del martes?

Dr. De Stefano.- En esa línea me parece que habría que traducirle la reunión con un memo ejecutivo a la secretaria del Comité Ejecutivo diciéndole que nosotros estuvimos presentes en esta reunión y se plantearon estos temas, con las dudas que aparecen ahora sobre si podemos transar en este marco, y después de eso ella le da curso a Jurídicos para que conteste sobre estas dudas.

Dr. Monner Sans.- ¿Usted, doctora Cavaliere, conoce lo que pasó en esa reunión?

Dra. Cavaliere.- Lo que les pediría es que alguno de los dos me vuelque por email los detalles de la reunión.

Dr. Monner Sans.- Cómo no. Yo le envío un email mañana a la mañana.

Dr. Busso.- Pero mejor sería mandarle a Jurídicos el contrato mismo, para que dictamine sobre el instrumento completo que vamos a firmar.

Nota del ministro de Finanzas y Hacienda

Dra. Cavaliere.- Pasando a otro tema, informo que hemos recibido una nota del ministro de Finanzas y Hacienda respecto de la cual se resolvió su contestación en el día de la fecha, haciéndole saber que las personas que actuarán como enlace entre ese ministerio y el Consejo de la Magistratura pertenecerán a las direcciones de Programación y Administración Contable y de Infraestructura y Obras, pues ambas están vinculadas con el plan de inversiones.


Además, le reiteramos al ministro el pedido de audiencia por parte del Comité Ejecutivo. En ese sentido, en ejercicio momentáneo de la Presidencia me tomé el atrevimiento de contestar a la brevedad dicha nota por juzgarlo necesario.

Consulta por los expedientes Urfeig, García Mira y Picasso

Dra. Cavaliere.- Se deja constancia que la doctora Di Matteo efectuó consultas por los expedientes Urfeig, García Mira y Picasso y, además, por el relacionado con el litigio por las fotocopiadoras.


Respecto del caso Urfeig, se le enviará el memo respectivo a través de la Secretaría del Comité Ejecutivo para que se notifique y proceda a contestar lo que corresponda a dicha presentación.


En cuanto al caso García Mira, se decidió que no interponga queja ante el Tribunal Superior, y que sí lo haga en relación con el caso Picasso.


Y, por último, respecto del expediente vinculado con las fotocopiadoras se resolvió que siga adelante con las negociaciones con la firma con la que tenemos el litigio, y que paralelamente envíe todos los antecedentes del comentario que efectuó en relación a que hubo faltantes y roturas en las máquinas fotocopiadoras durante el transcurso de la pericia, los que serán remitidos por la Secretaría del Comité Ejecutivo a la Comisión de Disciplina y Acusación para que se inicie el sumario respectivo, atento a que deben deslindarse responsabilidades en virtud de haber sido nosotros depositarios de dichas máquinas fotocopiadoras. A su vez, se dispuso que se hagan los papeles y que se impartan las instrucciones necesarias para otorgarle a la doctora Di Matteo un poder general para litigar en representación del Consejo de la Magistratura.


También se la instruyó para que efectúe consulta previa a la contestación de los escritos que sean relevantes o de importancia consignando el criterio que a ella le parezca que debe seguirse en cada caso, y haciendo saber que de no recibir respuesta a sus instrucciones ese será el criterio que se adoptará en la contestación del caso que fuera de consulta.

Punto 4 del orden del día. Memoria Institucional del año 2004.

Dra. Cavaliere.- En virtud de no contarse con los votos suficientes, este punto pasará al próximo plenario.

Punto 5 del orden del día. Implementación de lo establecido por la ley 1903.

Dra. Cavaliere.- Respecto de este punto, se instruye al Comité Ejecutivo para que siga adelante con las conversaciones con el Ministerio Público. El mismo se seguirá tratando en el próximo plenario, dejándose constancia de que se encomienda la realización de una reunión con los titulares del Ministerio Público durante esta semana a los efectos de analizar el avance de la implementación de la ley 1903.

Punto 6 del orden del día. Comisión de Administración Financiera.

Compra de toner.

Dra. Cavaliere.- Se deja constancia que el doctor Fabián Durán, secretario de la Comisión de Administración y Financiera, informa que obran dos expedientes. Uno vinculado con la compra de toner, respecto del cual habría que reasignar 65 mil pesos -en existencia en el presupuesto- para hacer una compra mayor de la proyectada.


En ese sentido, el plenario acuerda la realización de la reasignación.

Pago de pliegos licitatorios.

Dra. Cavaliere.- El secretario de la Comisión de Administración y Financiera también pone en consulta la posibilidad de exceptuar el pago de los pliegos en las licitaciones a los efectos de obtener mayores ofertas, para lo que propicia la elaboración de una resolución cuyo proyecto girará para la firma de los consejeros. 


Esta decisión es aprobada.

Tabiquería y accesorios.

Dra. Cavaliere.- El secretario de la Comisión trajo a consideración un expediente vinculado con tabiquería y accesorios.


Al respecto, las dos empresas que ofertaron lo hicieron más allá del límite de 10 mil pesos establecido por la forma de contratación correspondiente. Por lo tanto, se le encomienda al secretario que consulte con la Dirección de Infraestructura y Obras a los efectos de verificar qué renglones de la contratación pueden prescindirse para no superar los 10 mil pesos y así poder llevarla adelante.

Punto 7 del orden del día. Comisión de Acusación y Disciplina

b) Expte. CM N° 290/04 “Siondra, Mirta Noemí s/denuncia”

Dra. Cavaliere.- Se deja constancia que el expediente que figura como punto b) pasa al próximo plenario porque no va a contar con votos suficientes para su tratamiento.

c) Expte. CM N°. SCD-088/05-0. “SCD s/Sereni, Jorge Aquiles s/denuncia.” Con dictámenes de Comisión y de la Dirección de Asuntos Jurídicos y proyecto de resolución s/declaración de nulidad de notificación.

Dra. Cavaliere.- Se deja constancia que el expediente c), que tiene dictamen unánime de la Comisión de Acusación y Disciplina, se aprueba.

Punto 8 del orden del día. Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público.

a) Informe del Presidente Coordinador.

Dr. De Stefano.- El informe ha sido girado vía email a los consejeros.

- Se toma conocimiento

Mantenimiento de interinatos de agentes promovidos con carácter interino con posterioridad al 31 de diciembre

Dr. De Stefano.- Estamos para circular el expediente SCS033/06/0, por el cual se resuelve genéricamente mantener los interinatos de todos aquellos agentes que hayan sido promovidos con carácter interino con posterioridad al 31 de diciembre, y esto tiene que ver con que se pueda hacer coincidir en el tiempo los nombramientos juntamente con el final del concurso interno que se desarrolló el día 27 de abril.


Por lo tanto, se confirman en el cargo al personal de los juzgados 3, 4, 7, 9, 10, 12, 15, 18 y 23.

Renuncia de los doctores Mazzinghi y Urresti

Dr. De Stefano.- La doctora Cavaliere tiene para circular una resolución aceptando la renuncia en el cargo de jurados a los doctores Mazzinghi y Urresti.


La Comisión está proponiendo que el secretario técnico haga el sorteo correspondiente, y una vez que el sorteo haya sido hecho, se gire a la firma la designación de los dos integrantes que van a reemplazar a los doctores Mazzinghi y Urresti.

Dr. De Stefano.- No tengo más nada de la Comisión de Selección.

Dra. Cavaliere.- Muchas gracias, doctor De Stefano.

Punto 9 del orden del día. Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial

Dra. Cavaliere.- Se deja constancia que ya están los pliegos provisorios de la licitación de Roque Sáenz Peña, que están siendo revisadas por la Dirección de Tasaciones para lanzar la licitación de obra civil en lo posible en el transcurso de esta semana.

Punto 10 del orden del día. Comisión Auxiliar de Incorporación de Tecnologías de Información y las Comunicaciones 

a) Informe del Presidente Coordinador

Dr. De Stefano.- El único informe tiene que ver con que el día sábado se cortó la luz en la zona del edificio de Combate de los Pozos y eso determinó que no había estado instalada la UPS que permite que el sistema Terminal Server funcione. Efectivamente, el sistema no funcionó para el 0800 que tienen como instrumento las fiscalías para hacer funcionar el sistema de denuncias.


Hoy nos pusimos en contacto con el área de Infraestructura y lo que se está planteando allí es que, efectivamente, el lugar estaba terminado e Informática no llevó la UPS o no la instaló.


Hoy por vía email la doctora Cavaliere y yo hicimos las correspondientes quejas o, en todo caso, puestas en caja de aquellos funcionarios que no habían cumplido con ese requisito, y entendemos que en la semana estará puesta la UPS, como corresponde.


Tengo otra cosa, menor, para informar en este punto y es que sigue la Comisión de Implementación del JusCABA. Ya básicamente avanzamos en muchas de las soluciones que se estaban implantando, y podría decirse que mayormente no hay inconvenientes en el área.

Punto 11 del orden del día. Comisión Auxiliar de Autonomía, Autarquía y de Descentralización del Ministerio Público

a) Informe del Presidente Coordinador

Dra. Cavaliere.- ¿Hay algún informe de la Comisión Auxiliar de Autonomía, Autarquía y de Descentralización del Ministerio Público?

Dr. Baldomar.- Sí. Les voy a hacer saber si para el lunes que viene estará firmado el dictamen de comisión sobre la descentralización.

Punto 12 del orden del día. Comisión Auxiliar de Política Judicial

Dra. Cavaliere.- Como no está presente ningún integrante de la Comisión Auxiliar de Política Judicial, pasamos este punto.

Punto 13 del orden del día. Licencias, pases y renuncias

a) Actuación No. 5977/06. Dra. Andrea Paola Dropulich s/licencia extraordinaria por actividad científica o cultural.

· Se resuelve postergar el punto hasta la próxima reunión.
b) Actuación No. 6674/06. Dra. Laura Mazzaferri s/licencia extraordinaria sin goce de haberes por desempeño transitorio de otro cargo.


- Se aprueba.

Punto 14 del orden del día. VARIOS

Designaciones en unidades consejeros

Dra. Cavaliere.- En el punto de Varios pongo a consideración designaciones en la planta de unidad consejeros de De Stefano, Busso y Baldomar y una recategorización en mi unidad consejero.

· Se aprueban.
Rectificatorias de resoluciones sobre designaciones

Dra. Cavaliere.- Hay dos rectificatorias de resoluciones. La primera porque se había consignado mal el apellido de la doctora De Filpo: en lugar de “de Filpo”, con minúsculas, debe ser “De Filpo”, con mayúsculas.


Y la otra es porque habíamos designado a las personas en Mandamientos y Notificaciones como agrupamiento administrativo y corresponde que sea en servicios generales.


- Se aprueban.

Designación de miembros del Consejo Honorario del Plan Estratégico

Dra. Cavaliere.- Tengo una resolución cuyo proyecto me trajo el doctor Duquelsky a pedido del doctor De Stefano, a los efectos de la designación -a medida que sean sugeridos- de algunos de los miembros del Consejo Honorario del Plan de Gestión Estratégico Trienal.


Fueron designados los señores presidentes de las cámaras de apelaciones del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, doctores Juan Octavio Gauna, Carlos María Cárcova, René Nemirovsky, Claudio Lutzky y Leandro Vergara, sin perjuicio de los que podamos seguir designando.


Y el artículo 3° dispone designar en el cargo de secretario ejecutivo del Plan de Gestión Estratégico Trienal al doctor De Stefano en tanto dure su mandato como miembro del Consejo, y designar con carácter ad honórem al doctor Juan José Pi de la Serra como prosecretario ejecutivo del Plan de Gestión Estratégico Trienal.


- Varios consejeros hablan a la vez.
Dra. Cavaliere.- En virtud de que faltan incorporar nombres para la integración del Consejo Honorario, este tema pasa para el próximo plenario.

Transferencia de funciones a la Justicia local.

Dra. Cavaliere.- Tenemos otra resolución perteneciente a "Varios", que se relaciona con lo que estuvimos conversando el otro día respecto de la reunión del doctor De Stefano con el consejero Beinusz Szmukler acerca de encomendarle a la Presidencia la realización de gestiones para celebrar un convenio a los fines de la transferencia a la órbita de la justicia local de funciones de apoyo operativo.


Creo que este tema también habría que pasarlo al próximo plenario, ya que me gustaría elaborar otra redacción que incluya lo que sugerí respecto de la escuela judicial.


En consecuencia, si estamos todos de acuerdo pasaría al próximo plenario.


-Asentimiento.
Dra. Cavaliere.- Se procederá en consecuencia.

Propuesta de rectificación en el reglamento de JusCABA

Dra. Cavaliere.- Se deja constancia que se somete a consideración una propuesta de rectificación en el reglamento de JusCABA que presenta el Fiscal General Rubén Pereyra, y a sugerencia del presidente coordinador de Tecnología se consulta a la Secretaría de la doctora Guagnino y al doctor Cevasco.

Dr. De Stefano.- Sí, porque fueron ellos los que redactaron la resolución.

Invitación para concurrir al Congreso Iberoamericano Bitácoras y Derecho

Dr. De Stefano.- Tengo una sola cosa para incorporar. Voy a remitir a la Comisión de Administración porque en el día de hoy, por el efecto JusCABA y por algunos proyectos en líneas generales de justicia de calidad, se está desarrollando un congreso que se llama Congreso Iberoamericano Bitácoras y Derecho y recibimos en mi oficina una invitación tanto para mí como para la doctora Cavaliere y el doctor Monner Sans, que somos integrantes de esa comisión, a fin de explicar el proyecto que se está desarrollando en la justicia local.

Entonces, si alguno de nosotros tiene la posibilidad de ir, creo que sería positivo.

Dr. Baldomar.- ¿Dónde es?

Dr. De Stefano.- Es en la ciudad de Zaragoza los días 4, 5 y 6 de junio.

Dra. Cavaliere.- Tendríamos que evaluar la posibilidad de hacer una reasignación presupuestaria. Mándemelo a la Comisión de Administración.


Yo declino la invitación y la agradezco. Pero me parece que deberían ir los doctores De Stéfano y Monner Sans.

Dr. Baldomar.- Apoyo la moción de que concurran los consejeros De Stéfano y Monner Sans.

Dr. Monner Sans.- ¿Hay una partida para eso?

Dra. Cavaliere.- Hay una partida para hacerlo, pero deberíamos hacer una pequeña reasignación.

- Se aprueba

· Con lo que se dio por terminada la reunión, a las 18 y 25.
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