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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

                                                                               Buenos Aires, 7 de noviembre de 2006

RES. Nº 835 /2006

VISTO:

Lo dispuesto por Resolución CM Nº 672/2006 y las constancias obrantes en el Expediente SCS-200/06-0, caratulado “S.C.S s/ Programa de implementación del Cuerpo de Trabajadores Sociales del PJCABA - Unidad de Implementación,  y

CONSIDERANDO: 

Que, mediante Resolución CM Nº 672/2006, se dispuso la puesta en marcha del “Programa de implementación del Cuerpo de Trabajadores Sociales del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Bs.As.” y la creación de una “Unidad de Implementación” para el estudio de factibilidad, diseño y seguimiento del mismo.

Que la necesidad de contar con la asistencia de profesionales en trabajo social ha sido planteada en reiteradas oportunidades tanto por los Sres. Magistrados como por los responsables de la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones, ante la transferencia de competencias penales y las particularidades que en materia de penas alternativas a la privación de la libertad presenta el Código Contravencional de la Ciudad. 

Que, en tal sentido, el Plenario encomendó oportunamente a la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones la realización de gestiones ante la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires, para la incorporación de profesionales de la Carrera de Trabajo Social.

Que, conforme surge de las constancias que lucen agregadas al expediente citado en el Visto, el Servicio de Empleo de la Facultad de Ciencias Sociales preseleccionó una nómina de candidatos para su contratación bajo el régimen de locación de servicios, los que fueron entrevistados por el Dr. Marcelo Buigo, Jefe de Departamento de la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones.

Que, en atención a los informes elevados por el Dr. Buigo y conforme surge del análisis de los antecedentes de las personas propuestas, este Cuerpo considera conveniente disponer la contratación de la Sra. Alejandra Rosana Vadell y de la Licenciada Ana Cuello, para prestar servicios en la Unidad de Implementación creada por Resolución CM Nº 672/2006.

Que, sin perjuicio de la conveniencia de contar con la prestación durante los próximos ejercicios, la normativa presupuestaria vigente obliga a aprobar la presente contratación hasta el día 31 de diciembre de 2006.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1º: Aprobar la contratación para prestar servicios bajo la modalidad prevista por la Res. CM Nº 1028/2004, a partir del día de la fecha y hasta el 31 de diciembre de 2006, de la Sra. Alejandra Rosana Vadell y  la Licenciada Ana Cuello, para desempeñarse en la Unidad de Implementación creada por Resolución CM Nº 672/2006, con una remuneración mensual neta de Pesos un mil quinientos ($ 1.500.-) cada una.

Artículo 2º: Regístrese, comuníquese al Sr. Administrador General, a la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN N° 835 /2006


Juan Sebastián De Stefano
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