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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 8 de noviembre de 2005

RES. N° 891 / 2005

VISTO:

El Expte. CM DAP-037/05-0 c/ agregado de la actuación Nº 17830/05, y 




CONSIDERANDO:

Que por medio de la actuación N º 17830/05 el contador Alberto Enrique, Faciano presenta recurso jerárquico contra la Res CM Nº 650/05, por la que se deniega en su art 12 la solicitud de inscripción al Registro de Auxiliares de Justicia por no cumplir con el plazo establecido por la Resolución 135/04 del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que  el recurso interpuesto solo es susceptible de ser aceptado como de reconsideración, toda vez que la Resolución recurrida  es un acto emanado del Plenario de este Consejo y por lo tanto resulta la misma una decisión definitiva, de conformidad con el art 119 de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Que según Dictamen Nº 915/05 emitido por el Sr. Jefe de Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos obrante en fs. 390, este entiende fundadamente que correspondería tener por presentado en tiempo y forma el recurso interpuesto.

Que en lo que respecta al fondo de la cuestión planteada por el recurrente, el mismo no aporta elemento de juicio alguno, que permita modificar el criterio adoptado en la Resolución cuestionada.

Que hacer lugar  a lo solicitado, implicaría una derogación singular de una norma reglamentaria, tal cual fue la Res. CM N 135/04, generando una violación al derecho de igualdad a inscribirse en tiempo y forma que tuvieron todos los aspirantes al Registro de Auxiliares de Justicia

Por  ello, y  en  virtud de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución  de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  la Ley Nº 31, y el Reglamento para la Organización y funcionamiento del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Resolución CM N° 152/99,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Rechazar el recurso jerárquico presentado en la actuación N 17.830/05 por el contador Alberto Enrique, Faciano D.N.I Nº 4.384.161.

Articulo2º: Regístrese, notifíquese al interesado en el domicilio constituido de la Avenida Rivadavia 7589, Piso 1º, Departamento A; según ordena el art. 60 de la Ley de Procedimientos Administrativos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, publíquese en el Boletín y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 891 / 2005
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