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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 14 de marzo de 2002.

RES. N°  41 /2002

VISTO: 

La presentación de fecha 07 de marzo de 2002 de la Sra. Presidente de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y 

CONSIDERANDO:

Que por su intermedio, se elevó a este Consejo un pedido formulado por la Dra. Carina Ester Girardi, quien se desempeña como Prosecretaria Administrativa ante la Sala I de la Cámara de Apelaciones referida, solicitando autorización del Consejo de la Magistratura para actuar en causa propia, en los términos del art. 2.17.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Resolución CM N° 2/2000, en los procesos que se generen entre la agente y la empresa constructora “Yar Construcciones S.A.”, de la cual es deudora hipotecaria.

Que los Prosecretarios Administrativos tienen rango de “funcionarios” conforme lo establece el art. 1.2.3 del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial aprobado por Resolución CM N° 152/99.  

Que el artículo 2.9 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 2/2000 impone a los funcionarios del Poder Judicial las mismas incompatibilidades que el art. 14 de la Ley 7° les impone a los jueces, entre las cuales se halla incluida “..la realización de cualquier actividad profesional, salvo cuando se trate de la defensa de intereses personales, del cónyuge o conviviente, padres e hijos/as...”.

Que en su consecuencia, el artículo 2.17.1 del citado Reglamento Interno establece las prohibiciones pero dejando a salvo que “...El Consejo de la Magistratura, a pedido del interesado, puede autorizar la gestión  consulta o asesoramiento, incluso con actuación judicial, en causa propia, o en la de su cónyuge, ascendiente o descendiente consanguíneo en línea recta, ....”
Que estando expresamente prevista en la reglamentación vigente la posibilidad del ejercicio de la profesión a los funcionarios en los casos de causa propia, mediando la autorización de este Consejo, el pedido tiene encuadramiento legal, por lo que no se observan reparos que puedan obstaculizar su autorización.

Que no obstante ello, la autorización que se otorga queda limitada a los procesos referidos precedentemente.

Por ello, de conformidad a las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y el artículo 2.17.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial aprobado por Res. CM N° 2/2000), 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Autorízase a la Dra. Carina Ester Girardi, quien se desempeña como Prosecretaria Administrativa en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, para actuar en causa propia en los procesos que se generen entre la agente y la empresa constructora “Yar Construcciones S.A.”, de la cual es deudora hipotecaria.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario para su conocimiento y notificación a la interesada, a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria a sus efectos, y archívese.
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