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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 7 de noviembre de 2006.

RES. Nº 826 /2006

VISTO: 

La actuación Nº 20519/2006, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones  el Dr. Juan Vicente Cataldo, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, solicita  la confirmación de la Srta. Graciela Mabel Pérez en el cargo de secretaria privada en  el juzgado mencionado.   

Que conforme Res. CSEL Nº 207/2006, la Lic. Pérez fue  promovida al cargo de secretaria privada en el aludido juzgado, mientras durase la promoción del agente Alberto L. Cherrén. 

Que por Res. CSEL Nº 714/2006, se aprobó el concurso interno para cubrir vacantes en el juzgado mencionado, confirmándose  al agente Alberto L. Cherrén en el cargo de prosecretario administrativo.

Que encontrándose cumplida la condición dispuesta en el artículo 1º de la Res. CSEL Nº 207/2006, la Comisión de Selección de Jueces y Juezas e Integrantes del Ministerio Público indica que corresponde confirmar a la Licenciada Graciela Mabel Pérez como secretaria privada en el juzgado mencionado, ello sin perjuicio de lo establecido en el art. 11º del Reglamento aprobado por Res. CM Nº 34/2005.  

Que la Comisión de Selección, mediante dictamen Nº 285/06, informa que  no hay objeciones que formular con relación a la propuesta de confirmación del agente Graciela Mabel Pérez.  

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y la Res. CM Nº 34/2005.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Confírmese a la Lic. Graciela Mabel Pérez en el cargo de secretaria privada  en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1.   

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la  interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese. 

                                                                                                    

                                                         RESOLUCION Nº 826 /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla Cavaliere                                     

           Secretario                                                                     Presidenta
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