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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


    





 Buenos Aires, 21 de febrero  de 2006.

RES. CM N°  71 /2006

VISTO: 



Las Actuaciones Nros. 23259 y 24065/2005, lo resuelto por el Sr. Presidente con fecha 19 de diciembre de 2005 y 9 de febrero del año en curso, y lo solicitado por el Sr. Fiscal General Adjunto, y

CONSIDERANDO:

Que mediante Actuación Nº 23259/2005, el Sr. cotitular de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 9, Dr. Sergio Martín Lapadú, solicitó una nueva prórroga para gozar de 15 (quince) días de licencia compensatoria correspondiente a la feria de enero de 2004, fundamentando dicho pedido en la carga laboral que soporta la fiscalía a su cargo.


Que dicha solicitud fue elevada con el consentimiento del Sr. Fiscal General Adjunto, Dr. Rubén Pereyra, previa justificación del requerimiento por parte del requirente.

 
Que con fecha 19 de diciembre la solicitud fue denegada por la Presidencia del Consejo, toda vez que según la normativa vigente las licencias deben solicitarse y hacerse efectivas dentro de los veinticuatro (24) meses siguientes de la finalización de la feria correspondiente, denegatoria que fue ampliada con fecha 9 de febrero mediante nota de Presidencia Nº 106/2006. 


Que el Sr. Fiscal General Adjunto, considerando los argumentos esgrimidos oportunamente por el peticionante, solicita se haga lugar excepcinalmente a la prórroga de licencia compensatoria del Sr. Fiscal de Primera Instancia. 


Que por lo expuesto, y según lo establece el art. 87º del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura, aprobado por Res. Nº 504/2005, “El Consejo de la Magistratura puede conceder, por resolución fundada, beneficios en condiciones no previstas en el presente régimen de licencias, siempre que medien circunstancias excepcionales, debidamente comprobadas”.

Quehabiendo reconsiderado los motivos que impulsaron la solicitud del Dr. Lapadú, y valorando especialmente la opinión favorable del Sr. Fiscal General Adjunto, este cuerpo estima que no existen impedimentos para hacer lugar a la prórroga solicitada, con carácter excepcional y sin que ello siente precedente para el futuro.

 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires; la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003,

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º.- Hacer lugar a la solicitud de prórroga de quince (15) días de licencia compensatoria, correspondientes a la feria de enero de 2004 no usufructuados por el Sr, titular de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 9, Dr. Sergio Martín Lapadú, excepcionalmente y sin que esto siente precedente para el futuro, según los términos del art. 87º del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura, aprobado por Res. Nº 504/2005.

 Art.  2°.-  Regístrese, notifíquese siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese al Sr. Fiscal general Adjunto, a la Dirección de Programación Contable, al Departamento de Recursos Humanos y oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN CM N° 71 /2006
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