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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 14 de noviembre de 2002
RES. N° 353/2002

VISTO:

El Expediente N° 70/2001 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación por el que tramita una denuncia de la titular del Juzgado N° 4 en lo Contencioso Administrativo y Tributario, y

CONSIDERANDO:

Que en la anterior intervención de fs. 6/7, mediante Resolución CM N° 368/2001, este Cuerpo encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, la realización de una investigación preliminar de cuyas resultas surgiría la necesidad de instruir algún sumario administrativo.

Que la denuncia radica en el hecho de haberse hallado, el día 31-10-2001, violentado un cajón de escritorio al que se había fijado una caja de seguridad conteniendo el dinero de la caja chica del juzgado.

    Que en cumplimiento de la encomienda referida, se obtuvieron los testimonios del personal del juzgado informado por el Departamento de Recursos Humanos a fs. 11, como consta en las declaraciones de fs. 29 a 43, coincidiendo todos en la forma en que tomaron conocimiento de los hechos, y la circunstancia de que todos conocían que en el escritorio en cuestión se guardaba dinero. Por la violencia ejercida sobre el cajón del mueble que no se halla en sitio privado, también coincidieron en que no pudo ocurrir en horarios de trabajo.

Que habiéndose radicado denuncia penal, también se obtuvieron las constancias de fs. 46,48, 50, 51, 53, 54, 57, y 62, por las que el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación actualizaba la información de la causa, y obteniendo por resultado final la constancia de sobreseimiento y archivo de la misma.

Que en consecuencia de lo expuesto, el Secretario encomendado estima que ante la circunstancia de haber archivado la causa penal el juzgado interviniente, corresponde hacer lo propio en esta sede, conclusión que el Cuerpo comparte frente a la imposibilidad de determinar el actor del hecho.

Por ello, y en cumplimiento de las competencias atribuidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley N° 31, y el Reglamento Interno del Poder Judicial,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Archívense las presentes actuaciones en función de los fundamentos explicados en la presente.

  ///
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///Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para su conocimiento, comunicación a la magistrada denunciante y su posterior archivo.

RESOLUCION N° 353/2002 

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                          Dr. Juan Octavio Gauna              

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco       Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                  Dr. Julio César Cueto Rúa
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