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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 22 de noviembre de 2005

RES. Nº 937/2005

VISTO:
Las Resoluciones CM N° 877 y CM N° 878/2005, y

CONSIDERANDO: 

Que, mediante las mismas, el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires resolvió poner en funcionamiento, a partir del día 1° de diciembre de 2005,  la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas y los Juzgados de Primera Instancia Nros. 25, 26 y 27 del mismo fuero.

Que, la puesta en marcha de nuevas unidades jurisdiccionales, requiere inevitablemente de un período de organización interna para su más adecuada y armónica implementación,  que permita evitar entorpecimientos y atosigamiento desde un comienzo y garantice la más eficaz prestación del servicio una vez habilitada la atención al público, recepción de causas e incorporación al cuadro de turnos.

Que existen numerosos antecedentes en tal sentido en el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 
Que, en primer término cabe recordar que el Tribunal Superior de Justicia  -si bien se constituyó el día 9 de diciembre de 1998-,  con el objeto de llevar a cabo los actos y tareas destinados a posibilitar el pleno ejercicio de su función jurisdiccional, por el artículo 2° de la Acordada N° 1/98 habilitó su competencia judicial desde el día 1º de febrero de 1999.

Que, en el caso del fuero Contencioso Administrativo y Tributario, éste fue puesto en funciones a partir del día 2 de octubre de 2000, disponiéndose por Resolución CM N° 337/2000 feria judicial hasta el día 9 de octubre para la recepción de amparos y hasta el día 30 del mismo mes para la recepción de las restantes causas y atención al público, período que fue extendido hasta el día 14 de noviembre por Resolución CM N° 406/2000. 

Que en cuanto a los Juzgados de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, cuyos Magistrados prestaron juramento o compromiso el día 27 de noviembre de 2003, el Consejo de la Magistratura de la Ciudad -por Resolución CM N° 798/2003- estableció el día 2 de febrero de 2004 como fecha de constitución del fuero, encontrándose habilitados hasta entonces sólo los Juzgados Nros. 1, 2, 3 y 4.

Que, en atención a las razones señaladas y teniendo en vista los antecedentes reseñados en los párrafos precedentes, resulta conveniente establecer el día 1° de marzo de 2006 como fecha de inicio de las actividades de recepción y tramitación de causas, atención al público e incorporación al cuadro de turnos de las unidades jurisdiccionales puestas en funciones por Resoluciones CM N° 877/2005 y CM N° 878/2005, fecha hasta la cual realizaran tareas de organización interna, distribución de trabajo, capacitación de personal y demás actividades tendientes a la mejor prestación del servicio.

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1 º:  Establecer el día 1° de marzo de 2006 como fecha de inicio de las actividades de recepción  y tramitación de causas, atención al público e incorporación al cuadro de turnos de las unidades jurisdiccionales puestas en funciones por Resoluciones CM N° 877/2005 y CM N° 878/2005

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en la página de internet del Poder Judicial, comuníquese al Tribunal Superior de Justicia, a los Sres. Titulares del Ministerio Público, a todas las dependencias del fuero Contravencional y de Faltas y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 937/2005  

Carla Cavaliere                        
María Magdalena Iráizoz                      L. Carlos Rosenfeld               
Ricardo F. Baldomar                 
Bettina Paula Castorino            
        Juan Sebastián De Stefano            





se abstiene

Germán C. Garavano     

Diego May Zubiría     

Según su voto


   (en uso de licencia)
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