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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26 de  junio de 2008.

RES. Nº 452 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 12.519/08, y 

CONSIDERANDO




Que la Dra. María Gabriela López Iñíguez, en su carácter de titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 14, solicitó la designación de Nicolás Miguel Angel Soler, DNI 27.281.616 para ocupar el cargo de Prosecretario Coadyuvante interino, en el juzgado a su cargo.




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 171/08, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.



Que el cargo de Prosecretario Coadyuvante interino se encuentra sin cubrir a raíz de la promoción interina del agente Dr. Gonzalo Ezequiel Demián Viña, legajo nro. 1214, al cargo de secretario en el mismo juzgado, conforme Res. CSEL nro. 85/2008.

 

Que atento lo argumentado por la Sra. Magistrada y lo informado en el currículum adjunto a estas actuaciones, el Departamento de Relaciones Laborales estima que la designación de Nicolás Miguel Angel Soler cumple con los requisitos establecidos en la Res. CM Nº 297/2008. Se trata de un ingreso externo y de considerarse admisible tiene que extenderse mientras dure la promoción del agente Dr. Gonzalo Ezequiel Demián Viña.



Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 148/08.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar interinamente a Nicolás Miguel Angel Soler, DNI 27.281.616, en el cargo de Prosecretario Coadyuvante, en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 14, mientras dure la promoción interina del agente  Gonzalo Ezequiel Demián Viña.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, ala Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 452 /2008


N. Mabel Daniele                                    
  Mauricio Devoto

 
  Secretaria                                                          Presidente
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