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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21 de marzo de 2006

RESOLUCIÓN CM  N° 135 /2006

VISTO: 

El expediente SCD-179/05-0 (Nro.355/2005) del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:

           
Que el día 10 de noviembre de 2005 el Asesor General Tutelar de la Ciudad, Dr. Roberto Cabiche, presentó denuncia contra el Asesor Tutelar de Primera Instancia ante el fuero Contencioso Administrativo y Tributario, Dr. Gustavo D. Moreno, por declaraciones efectuadas por éste último en el Diario “La Nación” del día 04 de noviembre de 2005. (fs. 1/14)

 
Que según el artículo periodístico el Dr. Moreno habría expresado que  “él había sufrido, por medio del Asesor Tutelar General, el recorte de sus funciones, que le  prohíbe interponer un recurso de amparo  ante la Cámara de Apelaciones  y que también le impide solicitar pedidos de informes a cualquier dependencia del gobierno”. Que asimismo, habría agregado que “el único beneficiado es el Gobierno de la Ciudad”.



Que el día  24 de noviembre de 2005  se ratificó la denuncia.



Que la Comisión de Disciplina y Acusación mediante Dictamen CDyA 46/2005 propuso la apertura de sumario administrativo (fs. 21/22).


             Que con fecha 14  de diciembre del 2005 este Plenario dispuso la apertura del sumario administrativo a los fines de investigar los hechos  en los términos de la Resolución CM N° 384/03.



 Que a fs. 26 de las presentes actuaciones obra agregada copia del artículo periodístico que hace referencia el denunciante. 



 Que a fs. 28/42 obra agregada la Actuación CM N° 2982/2006 presentada por el Dr. Gustavo Moreno dirigida a la Presidencia del  Consejo y a la Comisión de Disciplina y Acusación.


             Que en las referidas actuaciones el Dr. Moreno, acompaña varias copias de resoluciones del Señor Asesor General  Tutelar, que también obran agregadas, se presenta, constituye domicilio y hace diversas consideraciones de hecho y derecho sobre el presente sumario y especialmente sobre las razones del mismo y la nota periodística  que motivara la denuncia del Asesor General Tutelar.



Que en este estado, la Comisión de Disciplina y Acusación se avocó al tratamiento del presente, y mediante Dictamen CDyA Nº 07/2006, propuso la desestimación y el archivo del presente sumario. 

Que las presentes actuaciones no requieren investigación alguna, por cuanto con la presentación del Señor Asesor Tutelar, queda en principio, acreditada la existencia de  los hechos, al punto  5.1 ,  y 6 ,  también el alcance de las expresiones y su motivación. Por lo que corresponde a este órgano la valoración de los mismos, conforme a La Constitución de la CABA, Ley Orgánica del   Poder Judicial y los reglamentos que rigen en el orden disciplinario.  



Que la Ley Orgánica del Poder Judicial (Ley 7) en su Art. 5 dispone que: “(...) Los magistrados están obligados a la prudencia en sus expresiones públicas y a la reserva sobre las causas a su cargo. No deben adoptar actitudes o ejecutar actos que comprometan la imparcialidad en sus decisiones o el prestigio de la justicia”, que al respecto cabe decir que el Señor Asesor Tutelar en los conflictos es parte y que es evidente que las manifestaciones las hizo en ejercicio del cargo, por cuanto hablan de cuestiones Institucionales y en este punto tanto la Ley Orgánica del Ministerio Publico  de la CABA que en su Art. 12, refiere a las inmunidades que gozan todos los miembros de dicho ministerio (Fiscal, Defensor y Asesor), equiparadas a las de los legisladores Art. 78 de la Constitución de la Ciudad, y aclara dicho artículo “...  y no pueden ser molestados o enjuiciados por las opiniones  que viertan en sus dictámenes o intervenciones en los procesos ....”



Que las citas son concordantes con lo dispuesto también por nuestra Constitución de la Ciudad en su Art. 110 “Los jueces y los integrantes del Ministerio Publico (...) gozan de las mismas inmunidades que los legisladores (...)” 



Que en virtud de lo expuesto, y de las constancias de autos, este Plenario no estima que los hechos denunciados merezcan reproche disciplinario alguno.



Que en orden a preservar las Garantías Constitucionales que nos rigen y en virtud  a que la Ley Orgánica 7 y  la Ley 21 de Ministerio Público de la CABA protegen la libertad de opinión de los jueces y  miembros del Ministerio Público en ejercicio de su función, este Plenario resuelve la desestimación y archivo de las presentes actuaciones. 



Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley 31 y el Reglamento aprobado por Resolución CM N° 384/2003;


          EL PLENARIO DEL 

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                    RESUELVE:

Artículo 1°: Desestimar la presente denuncia y disponer el archivo de las actuaciones.
Artículo 2°: Regístrese,  remítase a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a fin de que notifique al denunciante y al denunciado, y oportunamente archívese. 
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