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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 131/2002







Buenos Aires,  9  de mayo de 2002.

VISTO:


El informe producido por dependencias de la Presidencia, de fecha 30-4-2002, y

CONSIDERANDO:


Que por dicha información se pone en conocimiento que se advirtió un error en la Resolución de Presidencia N° 5/99, de fecha 9-2-99, por cuanto designa como director de la Oficina de Ejecución Presupuestaria del Consejo de la Magistratura al Sr. Jorge Luis Suárez, nominándolo erróneamente como “Dr.”

Que del antecedente inmediato, se constata que en oportunidad de tratamiento por el Plenario del Cuerpo de fecha 1-2-99, tal como consta en el Acta N° 1/99, este órgano aprobó la designación del Sr. Jorge Luis Suárez con la misma errónea nominación como “Dr.” 

Que en el legajo personal del citado Director de la Oficina de Ejecución Presupuestaria del Consejo de la Magistratura, no consta que se haya invocado la posesión de título profesional alguno.

Que la función para la cual ha sido designado no requiere como condición de su ejercicio tener título profesional.

Que se trata en definitiva de un error material de los previstos en el art. 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/97 ratificado por Res. LCABA N° 41/98), y que por no modificar aspecto sustancial alguno de la designación, corresponde su rectificación.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución local y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Rectifícase el error material incurrido en la designación del señor Jorge Luis Suárez, en el Acta de reunión de Plenario N° 1/99 del 1-2-99, y de la Resolución de Presidencia N° 5/99, eliminando el apelativo “Dr.”, en los términos del art. 120 de la Ley de Procedimientos Administrativos (Dto. 1510/97 ratificado por Resolución LCAB N° 41/98).

   Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria para su notificación al señor Jorge Luis Suárez, para registro en su legajo personal, y el posterior archivo.

RESOLUCION N° 131/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                 Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco               Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                          Dr. Julio César Cueto Rúa
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