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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. Nº  7/2002

Buenos Aires, 14 de febrero 2002.

VISTO: 

El Expediente N°  71/2001 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación en cuyas fs. 1 y 2 obra la elevación del Dr. Santa Cruz, titular de la Secretaría de Atención Ciudadana, Aprehensión e Identificación de Personas de la Fiscalía por ante la Cámara Contravencional, cumpliendo la vía jerárquica según fs. 6, y 

CONSIDERANDO:

Que dicho trámite se produce a consecuencia de haberse retirado la Dra. María Cristina Nazar, Prosecretaria Letrada de la mencionada Secretaría, de su lugar de trabajo el día 16-12-2001, invocando que se sentía mal, y negándose a toda comunicación con el Secretario o con el Prosecretario Letrado Dr. Erratchu, siendo trasladada a su domicilio particular por un móvil policial y no por los servicios asistenciales (VITTAL) contratados al efecto.

Que a fs. 11, con fecha 21-12-2001 el mismo Secretario informa que el 20-12-2001 la Prosecretaria Dra. Nazar no concurrió a su turno sin anoticiar circunstancias que impidan o justifiquen la inasistencia, invocando los arts. 4.5.7 y 4.5.8 del Reglamento Interno aprobado por Resolución CM N° 2/2000.

Que a fs. 9, con fecha 26-12-2001 nuevamente el Secretario hace conocer que la Dra. Nazar no se presentó a cumplir el turno que tenía asignado entre las 24,00 hs. del 21-12-2001 y las 8.00 hs. del 22-12-2001, y que  recién el 23-12-2001 acompañó la fotocopia de un comprobante médico que luce como fs. 9-bis.

Que ante los requerimientos de Presidencia de fs. 8 y 16, la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación evaluó las presentaciones de la Fiscalía General, concluyendo en la conveniencia de realizar una investigación preliminar, en los términos del art. 4.12.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires aprobado por Resolución CM N° 2/2000, y de cuyas conclusiones podrá determinarse la necesidad de instruir algún sumario administrativo, lo que este Cuerpo comparte. 

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de

la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y el Reglamento Interno del

Poder Judicial, aprobado por Resolución CM N° 2/2000, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º.- Encomiéndase al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación para que realice una investigación preliminar de los hechos que surgen del presente expediente, a fin de esclarecer la necesidad de instruir algún sumario administrativo.

Art. 2°.- Regístrese, dése intervención a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a sus efectos.
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