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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18  de  septiembre de 2008

RES. Nº 682 /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 11.775/08, y

CONSIDERANDO:




Que el Dr. Eduardo Molina Quiroga, Secretario Ejecutivo del Centro de Formación Judicial,  solicitó el pase de la agente Josefina Filgueira a la dependencia a su cargo.




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 165/08, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.

Que el Dr. Molina Quiroga, por razones de necesidad, efectuó oportunamente una convocatoria para agentes interesados en prestar servicios en el Centro de Formación Judicial.

Que como resultado de dicha convocatoria se presentó la Srta. Filgueira, agente que se desempeña en el cargo de oficial en la Oficina de Garantías e Investigaciones Judiciales dependiente del Ministerio Público.

Que en la actuación consta la conformidad del Dr. Luis Jorge Cevasco, Fiscal General Adjunto en lo Penal, Contravencional y de Faltas, y la intervención del Sr. Fiscal General, Dr. Germán Garavano.

Que en el dictamen de Factor Humano se informa que utilizando un criterio patrimonial, el equivalente en el área no jurisdiccional del cargo de oficial es la categoría 13.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen Nº 227/08, expresando que no existen objeciones que formular respecto de la propuesta de designación.

Que en ese estado, llegan las presentes actuaciones a este Cuerpo para que considere la designación de la agente Josefina Filgueira en el Centro de Formación Judicial.

Que luego de un profundo análisis de la cuestión planteada y toda vez que se encuentra vigente la Res. CM Nº 869/2007, prorrogada por la CM Nº Res. 463/2008, por la cual se dispuso la suspensión del ingreso de personal en las áreas administrativas del Consejo de la Magistratura, resulta imposible hacer lugar a la designación solicitada. 




Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: No hacer lugar al pedido de designación de la agente Josefina Filgueira (legajo 917) en el Centro de Formación Judicial, por las razones expuestas en los considerandos.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 682 /2008

María Teresa del Rosario Moya                                    

  Mauricio Devoto

     conf. art. 26 Regl. Plenario                                                                 Presidente
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