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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES N° 351/2002

Buenos Aires,  14 de noviembre de 2002

VISTO:

El Memo N° 563/2002 de la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera, y
CONSIDERANDO:

Que por dicho memo, la citada Secretaría eleva las actuaciones remitidas por la Presidencia de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, Dra. Nélida Mabel Daniele, poniendo en conocimiento de este Consejo de la Magistratura las Resoluciones de fechas 21/8/2002 y 2/7/2002, adoptadas por las Salas I y II del Tribunal de Ética Profesional del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aplicando la sanción de “apercibimiento público”  a los contadores Manuel Enrique MOIX registrado en el T° 92 F° 223 de la matrícula y Mario Hugo SCHNEIDER, registrado en el T° 73 F° 249 de la misma matrícula profesional respectivamente.

Que dicha sanción es consecuencia de hallarse comprendidos ambos profesionales en las causales de no haber atendido las tareas encomendadas con la diligencia, competencia y genuina preocupación por los intereses encomendados.

Que el art. 3.5.3 del Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, exige como condición para inscribirse en los registros de peritos auxiliares de la justicia, que el interesado no puede tener antecedentes de sanción por falta grave en los dos (2) últimos años.

Que las razones por las que recibieron la sanción comunicada, constituyen una falta suficientemente grave que impide su mantenimiento en el listado de peritos auxiliares de la justicia, del igual modo que se resolvió en un precedente similar, por Resolución CM N° 64/2002.

Por ello, en  ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y el Reglamento General de Organización y Funcionamiento del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires aprobado por Resolución CM N° 152/99, 
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///RES. N° 351/2002

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  Exclúyese a los Contadores Públicos D. Manuel Enrique MOIX registrado en el T° 92 F° 223 de la matrícula y D. Mario Hugo SCHNEIDER, registrado en el T° 73 F° 249 de la misma matrícula profesional respectivamente, de todos los registros de peritos auxiliares de la justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Secretaría de la Comisión de Administración y Financiera para su notificación a los interesados, a todas las dependencias a las que se remitieron los listados de peritos, y para su registro a los efectos de tenerlo en cuenta en la oportunidad de nuevas inscripciones y su posterior archivo.

RESOLUCION N° 351/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                         Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco                       Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                                  Dr. Julio César Cueto Rúa
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