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31) Designación de autoridades del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.




 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 15.47 del jueves 8 de abril de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Julio De Giovanni, Mauricio Devoto, Patricia López Vergara, Juan Pablo Mas Velez, María Teresa del Rosario Moya y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Damos inicio a esta sesión extraordinaria. 

1) Designación de autoridades del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Este plenario ha sido convocado para elegir nuevos integrantes del Comité Ejecutivo.


Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Voy a proponer como presidenta a la doctora Teresa Moya, como vicepresidente al doctor Juan Pablo Mas Velez y como secretaria a la doctora Patricia López Vergara.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Podemos votar esta propuesta?

- Luego de unos instantes, se practica la votación.

- Votan por la afirmativa la doctora Moya, el doctor Corti, el doctor De Giovanni, la doctora López Vergara, el doctor Otamendi, el doctor Mas Velez y el doctor Cozzi.

- Al requerírsele el voto, dice la

Dra. Blasi.- Voto por la negativa.


Quiero aclarar que considero que este comité nuevo es nulo porque no se han tenido las reuniones previas y con la antelación suficiente entre todos los consejeros para llegar a un acuerdo. 


No quiero con esto descalificar a ninguno de los integrantes. Simplemente señalo que tenemos una ley, que es la ley 31, que marca cuándo y cómo se debe cambiar el comité ejecutivo, tenemos reglamentos internos, y lo mismo para las comisiones, y acá no se han dado. 


Somos nueve consejeros pares y yo me siento en desigualdad de condiciones, me siento discriminada porque no he tenido la oportunidad de tener participación en todo este proceso que fue arreglado entre cuatro consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Bueno, ahora me toca a mí.


Les quiero contar solamente que entre ayer a la noche y hoy a la mañana recibí varios llamados telefónicos de gente de la Justicia y algunos de fuera de la Justicia preguntándome si había tenido un problema familiar o algo por algunas cosas que salieron publicadas en algún medio. Quería aclarar que no tengo ningún problema. El único problema personal que tengo es que se me cae un poco el pelo. (Risas) Por ahora, nada más que eso.


En cuanto al tema del comité ejecutivo, quiero simplemente expresar lo mismo que le dije a los consejeros que me transmitieron que ya existía una mayoría para cambiar el comité, y es que no estoy muy seguro de que éste sea el momento oportuno para hacer un cambio de autoridades cuando desde la política institucional hay todavía abiertas algunas negociaciones con algunos poderes. Por eso no consideraba que fuese oportuno el cambio en este momento.


Esa es mi opinión respecto del cambio del comité ejecutivo en este momento. Yo me voy a abstener. Igual, ya existe una mayoría.


Sin perjuicio de ello, por supuesto que le deseo al nuevo comité ejecutivo la mejor de las funciones y quiero agradecer a todos los consejeros por estos casi dos años de trabajo que hemos realizado, por la confianza que depositaron en mí y en Liliana Blasi para ejercer los cargos de presidente y vicepresidenta. Hemos tratado de hacerlo lo mejor posible.


También quiero agradecer a todos los funcionarios y empleados del Consejo de la Magistratura con los que nos ha tocado trabajar codo a codo en estos últimos dos años.


Yo realmente tenía algunas dudas acerca de cómo podían llegar a funcionar las áreas administrativas, y me he llevado a una grata sorpresa. Así que les agradezco a todos los funcionarios y empleados del Consejo de la Magistratura por el trabajo realizado.


Queda entonces integrado el nuevo comité ejecutivo con la doctora Teresa Moya como presidenta, el doctor Juan Pablo Mas Velez como vicepresidente y la doctora Patricia López Vergara como secretaria.

· Ocupa la Presidencia la doctora Teresa Moya. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En primer lugar, quiero expresar mi agradecimiento a Mauricio Devoto y Liliana Blasi por la forma en que se han desempeñado.


Mauricio, vos sabés que has contado con toda la colaboración y confianza de quienes formamos parte del estamento legislativo. Has actuado siempre con total llaneza y claridad, lo que destaco en el día de la fecha.


Lo mismo le quiero decir a Liliana, con la cual he tenido siempre una buena relación, hemos trabajado juntas en la Comisión de Disciplina y en otros proyectos en Infraestructura en los primeros tiempos. 

Dra. Blasi.- Y también en Selección, donde ayudé.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Exactamente.


Me gustaría que siguiéramos trabajando armoniosamente este tiempo que nos queda, que no es muy prolongado. Es un período de siete meses. Por lo tanto, les pido que pongamos nuestro empeño y nuestra energía en saldar las diferencias y más bien abocarnos a los objetivos más importantes que tenemos, en los que somos todos coincidentes, para llevarlos a cabo y para culminar adecuadamente la tarea para la cual fuimos elegidos en la composición de este comité ejecutivo.

Dra. Blasi.- Quería preguntar hasta cuándo va a durar este comité.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Este comité, al menos por la composición de nueve miembros del Consejo, dura por lo menos…

Dr. Devoto.- Hasta la finalización del mandato.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Dura hasta la finalización del mandato.

Dra. Blasi.- Y después se encarga de nombrar un nuevo comité la próxima conformación del Consejo.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Sí, la nueva composición. 


Ocurre lo siguiente. Somos seis consejeros los que finalizamos mandato: todo el estamento de abogados y el estamento legislativo. Queda solamente el estamento judicial, compuesto por tres miembros, con lo cual no habría quórum ni número suficiente como para dejar establecido nada, mucho menos autoridades. 


Lo que sí quiero expresar es que con toda lógica, y creo que eso ya nos pasó cuando estábamos nosotros seis en la época de Carla Cavaliere…

Dra. Blasi.- Sí, pero hay una diferencia porque Carla era presidenta y nosotros le prorrogamos el mandato.


Lo pregunto porque yo no quiero prorrogar ningún mandato sino quiero que este comité termine el 19 de diciembre y que los nuevos integrantes designen un nuevo comité cuando se complete el Consejo.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Eso que decís está acorde con lo que dispone la ley.

Dr. Devoto.- Y se resolverá como la ley lo establezca en su momento.

Dra. Blasi.- Pero lo quiero dejar aclarado acá para no tener ninguna sorpresa más adelante.

Dr. Otamendi.- Yo voy a ser muy breve.

A pesar de estar hace menos de un mes aquí -pero el tiempo pasa muy rápido- sí tengo la visión como juez de lo que ha sido la actuación del comité ejecutivo saliente, y al menos en la visión judicial fue una muy buena gestión que de algún modo se puede interpretar con lo que fue la resolución 869. Esa fue una decisión política gestionada por ustedes, que de algún modo puso bastante orden al Consejo. 

Además, fue un comité ejecutivo muy abierto al diálogo, con una visión clara en propender las mejoras al sector jurisdiccional.

Así que simplemente quiero manifestar mi esperanza y el anhelo de que el nuevo comité ejecutivo siga en la misma línea.  

Dr. De Giovanni.- Yo no quiero dejar de expresar mis palabras de agradecimiento y de reconocimiento a la labor del Comité Ejecutivo saliente, tanto al presidente como a la vicepresidenta. Del presidente quiero decir que ha trabajado con todo su empeño y con toda su buena fe, y prueba de ello es que este plenario le ha ratificado absolutamente siempre las únicas potestades muy distintas que tiene la Presidencia con respecto a los demás consejeros, que consiste en emitir resoluciones urgentes cuando la situación así lo amerita.


Por otra parte quiero ratificar un criterio de tipo general. Cierto es que estos momentos de cambio producen ciertas tensiones, ciertas emociones, ciertas conmociones…

Dra. Blasi.- Si te referís a mí, no hay ninguna emoción...

Dr. De Giovanni.- No, no me refiero a vos para nada; me refiero a todos. 

Dra. Blasi.- Hay racionalidad de pensar que la institución se basa en las leyes y en el reglamento.

Dr. De Giovanni.- No me estoy refiriendo a vos. Como decía, me estoy refiriendo a todos. Me estoy refiriendo a mí, en primer lugar, porque a mí me causa eso. Que se entienda que los cambios no tienen un sentido político partidario o político extra Poder Judicial, sino que los consejeros que votamos este tipo de cambio, que por otra parte es el cambio de los períodos normales, si vamos a atenernos a lo que dicen las disposiciones legales...

Dra. Blasi.- ¿Querés decirme algo?

Dr. De Giovanni.- ¿Cómo?

Dra. Blasi.- No, a Heller le digo,  como me estaba mirando…

Dr. Heller.- No.

Dr. De Giovanni.- Decía, que en los pocos meses que le queda a este Consejo tenemos que ponernos a trabajar de consuno en toda una agenda muy importante de cosas que tenemos para hacer.

Dra. Blasi.- Yo quiero preguntar otra cosa: ¿cuál es la función y el carácter del Comité Ejecutivo dentro del Consejo de la Magistratura y del plenario de nueve consejeros pares? ¿Es igual que el comité de una empresa, donde el presidente maneja y decide todo lo de la empresa, o es un órgano administrativo?, porque si es un órgano administrativo me parece que no tiene la autoridad que quieren darle ustedes a este Comité Ejecutivo; por lo menos creo que Mauricio Devoto y yo no lo entendimos así, lo entendimos como una función administrativa para que los nueve miembros no estuvieran en lo administrativo, por una cuestión de orden, haciendo determinadas cosas. El Comité que están planteando, por todo lo que se está diciendo y por las reuniones que han tenido, creo que sí es un Comité que ha tenido que ver con opiniones políticas de afuera. Me parece que quieren darle un nivel que no tiene el Comité Ejecutivo del Consejo de la Magistratura. 

Dra. López Vergara.- Yo por mi parte, la única respuesta posible, y más para vos, que venís estando dos años en el Comité Ejecutivo, es aquello que marca la ley. No hay otra. Por otra parte, no se a qué te referís cuando decís “que le quieren dar”…

Dra. Blasi.- A la categoría…

Dra. López Vergara.- No sé a quién se refiere, pero por lo que a mí incumbe…

Dra. Blasi.- Me refiero todos los consejeros que están hablando del Comité Ejecutivo como si se tratara de un cambio de autoridades en una empresa privada o en una sociedad comercial…

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- No, no…

Dr. Devoto.- Yo, como presidente saliente, si me permiten, quisiera decir que nosotros, el Comité Ejecutivo, como bien dijo Liliana, más que un órgano administrativo es un órgano que está en la Constitución. Allí están fijadas las facultades que tiene el Comité. Nosotros nos hemos atenido y hemos respetado las facultades contempladas en la Constitución y en la legislación correspondiente. 

También hemos respetado las delegaciones que hemos hecho tanto en las comisiones como en algunos funcionarios. Anteriormente había poca delegación. Nosotros lo que hemos tratado de hacer es de fortalecer una burocracia institucional para que los funcionarios puedan tomar decisiones con nuestro respaldo, y para que los consejeros no pasen por arriba de los funcionarios y no los presionen para decidir cosas que muchas veces a ellos los pueden llegar a complicar. 

Eso es lo que nosotros hemos tratado de hacer y no dudo, no tengo por qué dudar, de que el Comité Ejecutivo actual podrá tener su impronta, como nosotros tuvimos la nuestra, pero dentro de la legalidad, porque ni el presidente ni el vicepresidente ni el secretario pueden actuar fuera de lo que establecen la Constitución y las normas, así que no tengo por qué presuponer ninguna cosa distinta, y de hecho entiendo que no va a ser así. Después cada uno de nosotros votaremos las cuestiones en función de lo que cada uno crea conveniente, y si hay alguna cosa que nos parezca que está fuera de lo que establecen las leyes, actuaremos en consecuencia.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Sinceramente aquí no hay ninguna propuesta revolucionaria de transformar las instituciones en las que trabajamos. Nuestra propuesta consiste en atenernos a lo que dice la ley, así que en ese sentido quédense totalmente tranquilos los demás consejeros y los funcionarios porque aquí se va a respetar absolutamente lo que la ley establece.

Dr. Devoto.- ¿Están en condiciones de hacer alguna sugerencia en cuanto a la integración de las comisiones?

Dr. De Giovanni.- Ha sido tradición del Consejo proponer las comisiones en el mismo acto en el que se elige el Comité Ejecutivo, porque la distribución de tareas se impone, precisamente, para ponernos a trabajar. Creo que en este momento podríamos proceder a la designación de los miembros que van a integrar las diversas comisiones y que los coordinadores sean elegidos por cada comisión en la primera reunión que realicen. Esto es lo que yo propongo en este momento.

Dr. Devoto.- Comisión de Fortalecimiento.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- La Comisión de Fortalecimiento estaría integrada por los doctores Julio De Giovanni, Santiago Otamendi y Liliana Blasi.

Dr. Devoto.- Comisión de Selección.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- La Comisión de Selección estaría integrada por los doctores Horacio Corti, Mauricio Devoto y Juan Pablo Mas Vélez. 

Dr. Devoto.- Comisión de Administración y Financiera.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Estaría integrada por el doctor Eugenio Cozzi, por el doctor Santiago Otamendi y por mí.

Dr. Devoto.- Comisión de Disciplina.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- La Comisión de Disciplina estaría integrada por la doctora López Vergara, el doctor De Giovanni y el doctor Cozzi.

Dr. Devoto.- Propongo que pasemos a votar la propuesta de nueva integración de las comisiones.

· Se aprueba por unanimidad la nueva integración de las comisiones. 

Dr. Mas Velez.- Yo quería agradecer a los tres integrantes del comité ejecutivo saliente –el doctor Devoto, la doctora Blasi y la doctora Daniele, aunque ya no esté presente porque no es más consejera-  por los servicios prestados.


En particular, desde una posición muy personal quiero decirle al doctor Devoto que la pasión en el ejercicio de la Presidencia superó en mucho cualquier expectativa que yo tuviera. 

En función de las charlas que hemos mantenido a lo largo de estos años hemos tenido diferencias de criterio, hemos disputado en ese punto, y nos tocó ganar y perder en aquellos puntos en los que disentimos, y alguna vez hemos concretado los objetivos que nos fijamos conjuntamente. Pero quería expresarte, Mauricio, que peleaste por aquello que creías que había que hacer. Eso es muy bueno.

Además, quiero resaltar el estilo de diálogo y respeto para con la gente, que me parece que no es habitual en una función de estas características.

Dr. Devoto.- Muchas gracias.


- Con lo que se dio por terminada la sesión, a la hora 16.07

PAGE  
2
Sesión extraordinaria del 8 de abril de 2010


