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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


RES. N° 175/2002

                                                          Buenos Aires, 13 de junio de 2002

VISTO:

El Expediente N° 89/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación,  y

CONSIDERANDO:

Que en su anterior intervención de fs. 17 y 18, mediante Resolución CM N° 128/2002, este Cuerpo encomendó al Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación una investigación preliminar, respecto de los hechos denunciados a fs. 11 por el titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 10, Dr. Hugo Zuleta, relacionada con reiterado incumplimiento del horario por parte de la agente María Jimena Rey, quien se desempeña como Escribiente en la Secretaría N° 19.

Que en cumplimiento de dicha encomienda, se obtuvieron las declaraciones de la denunciada (fs. 20), del Secretario Dr. Martín Diego Farrel (fs. 25), de la Oficial María Cristina Genoveva González (fs. 32), del Auxiliar Daniel Aníbal Ferrero (fs. 33), de la Auxiliar Jorgelina Alejandra Esperguín (fs. 34), de la Prosecretaria administrativa María de Luján Damarco (fs. 35) y del Auxiliar de Servicio Maximiliano Montenegro (fs. 36), quienes conforman la totalidad de la planta de la Secretaría como informa el Departamento Recursos Humanos a fs. 24.

Que a fs. 37 y 38, el Secretario encomendado produce el informe, resumiendo la coincidencia de la totalidad de los compañeros acerca de su buena relación con todos, su predisposición para el trabajo quedándose después de hora, colaborando con sus compañeros, y que sus llegadas tarde no afectaron al servicio, destacándose la opinión que le merece al Secretario (Dr. Farrel, como “excelente” en su trabajo y en su relación con todo el personal.

Que no obstante ello, ha reconocido las llegadas tardes y haber sido previamente advertida de la necesidad de regularizar esa circunstancia, lo que constituye un hecho sancionable, pero dentro del contexto del resto de su actividad laboral y su relación personal con los compañeros.

Que en función de tales circunstancias, la sanción a aplicar debe tender solamente a que no se repitan los incumplimientos horarios, sin que perturbe una conducta calificada como “excelente” por el titular de la Secretaría, sugiriendo se aplique un llamado de atención, previsto en el art. 4.6.1 del Reglamento Interno del Poder Judicial, por encuadrar en las causales previstas en el art. 4.5.6 del mismo ordenamiento, lo que este Cuerpo comparte.

Por ello, en cumplimiento de las competencias atribuidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley N° 31, y la citada Resolución CM N° 2/2000,

///

///RES. N° 175/2002

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Apruébase  lo actuado en la investigación preliminar ordenada en la Resolución CM N° 128/2002 de fs. 17 y 18, y aplícase a la Escribiente María Jimena Rey, la sanción de “Llamado de atención”, por las razones expuestas en los considerandos. 

Art. 2°. - Regístrese, y gírese el expediente a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación para la notificación a la agente María Jimena Rey, al denunciante titular del Juzgado N° 10, y para su posterior archivo.

RESOLUCION N° 175/2002 

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                 Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco              Dr. Carlos María Cárcova 

Dr. Norberto Lorenzo                                                          Dr. Julio César Cueto Rúa
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