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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires







Buenos Aires,  5  de diciembre de 2006

RES. N° 926 /2006

VISTO:




Las Actuación N° 19112/06, y 

CONSIDERANDO: 

Que la Dra. Graciela Christe, en su carácter de Defensora General Sustituta, mediante Res. DG N° 82/06, reitera al Consejo de la Magistratura el requerimiento de la creación de un (1) cargo de Escribiente, un (1) cargo de Oficial con especial versación en trabajo social y de un (1) cargo de Prosecretario Administrativo, para la Defensoría Oficial N° 1 del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario, con su correspondiente financiamiento para afrontar la erogación que significará su cobertura, en los mismo términos que los previstos en la Resolución Conjunta N° 158-MPCABA-06, del 27 de abril de 2006. 

Que la presentación se funda en que la Defensoría Oficial CAyT N° 1, ha tenido 485 nuevos consultantes durante el período comprendido entre el mes de enero y el 31 de marzo del año en curso, habiendo iniciado 53 causas judiciales, las que sumadas a las que viene tramitando desde el inicio de su gestión (año 2000) ascienden a 278, debiéndose agregar a éstas, otras 38 causas más que se encuentran en la etapa de ejecución de sentencia.

Que a fs. 10, intervino la Dirección de Política Judicial, no formulando oposición al pedido de la Defensora General Sustituta, entendiendo que una vez regularizada la situación operativa en cuanto a la distribución de trabajo de ambas Defensorías, debería equipararse su estructura de personal.

Que el presente requerimiento, reitera el pedido de creación de cargos expresado en la Comisión Conjunta N° 158/06-MPCABA- de fecha 27 de abril del corriente año, para lograr el funcionamiento en condiciones óptimas de todas y cada una de las dependencias del Ministerio Público de la Defensa.


Que la Comisión de Administración y Financiera, entendió que aún no se tiene la aprobación legislativa de la ampliación del presupuesto para el ejercicio 2007, por lo tanto, dictaminó favorablemente para la creación de un (1) cargo de Prosecretario Administrativo para la Defensoría Oficial N° 1 del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

Que la Dirección de Programación y Contable  informó a la Comisión de Administración y Financiera, que existen recursos presupuestarios para la creación de un cargo de Prosecretario Administrativo para el Ministerio Público. 




Que, resultando atendibles las razones invocadas y siendo deber de este Consejo de la Magistratura garantizar la adecuada prestación del servicio de justicia, corresponde hacer lugar a la ampliación de la planta propuesta por la Comisión de Administración y Financiera. 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º:  Aprobar la creación de un (1) cargo de Prosecretario Administrativo para la  Defensoría Oficial N° 1 del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

Art. 2°: Regístrese, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad, en la página de internet del Poder Judicial,  comuníquese a la Defensora General Sustituta, a la Oficina de Administrativa y Financiera, a la Dirección de Factor Humano, y, oportunamente, archívese.
RESOLUCION Nº 926 /2006



Juan Sebastián De Stefano


         
 Carla Cavaliere


                         Secretario



                   Presidenta
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