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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires,       5        de abril de 2005
RES. N°         206      /2005

VISTO:

La Actuación N° 4673/05, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma, la Dra. Karina Correa, Jefa del Departamento de Mandamientos y Notificaciones, eleva el pedido de licencia extraordinaria por enfermedad común solicitado por la agente Graciela Solari, Auxiliar en el Departamento de antes mencionado, que comprende el período entre el  día 21 de febrero y el día 23 de marzo de 2005, inclusive.

Que la agente Solari acompaña los certificados médicos y las constancias del Centro Médico Belgrano, que justifican sus inasistencias por cuestiones de salud durante los días antes referidos, en las cuales se da cuenta que la peticionante ha sido intervenida quirúrgicamente.

Que de lo expuesto se desprende que el agente cumplió los recaudos establecidos en los art. 30 y 35 del reglamento interno, por lo que procede conceder la licencia solicitada como extraordinaria por enfermedad común, conforme el art. 44 del reglamento vigente.

Por ello, lo informado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Tener por concedida licencia extraordinaria por enfermedad común a partir del día 21 de febrero y hasta el día 23 de marzo de 2005 inclusive, a la agente Graciela Solari, Auxiliar en el Departamento de Mandamientos y Notificaciones. 

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al  Departamento de Recursos Humanos a fin de dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaría Técnica a los efectos de notificar a la interesada por la vía jerárquica correspondiente,  y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN N°      206      /2005
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Según su voto
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