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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                          

        Buenos Aires, 2 de diciembre de 2010

RES. Nº  963 /2010

VISTO:

               

El Expediente DCC Nº 060/08-0 s/ Contratación del servicio de mantenimiento de equipos de aire acondicionado y 

CONSIDERANDO: 

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, por Resolución Nº 84/2008, autorizó el llamado a Licitación Pública Nº 23/2008 para la contratación del servicio de mantenimiento y reparación de equipos de aire acondicionado del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con un presupuesto oficial de Pesos Dos Millones Doscientos Un Mil Trescientos Setenta y Seis ($2.201.376), IVA incluido. 

Que mediante Res. CM Nº 55/2009 se aprobó lo actuado en la contratación, en la cual resultó adjudicataria Consultora Integral de Producción de Servicios SA (CIPSA), por los renglones 1 al 7, en la suma de  Pesos Un Millón Seiscientos Sesenta y Nueve Mil Doscientos Noventa y Seis ($ 1.669.296).   




Que a f. 377 obra la Orden de Compra Nº 190 correspondiente al servicio de mantenimiento de equipos de aire acondicionado de los edificios sitos en Av. de Mayo 761, Tacuarí 138, Beruti 3343, Libertad 1042, Roque S. Peña 636, Arias 4491, Alem 684, Almafuerte 37 y Combate de los Pozos 155, que fue retirada el 05/03/09.




Que a fs. 625/626 la Dirección de Compras y Contrataciones informó que, en oportunidad de adjudicarse la obra de refacción del inmueble sito en Libertad 1042 a Niro Construcciones SA, se puso a cargo de la adjudicataria el mantenimiento del sistema de climatización por el término de doce (12) meses. Razón por la cual advirtió una superposición de contrataciones para el mismo servicio y solicitó que se arbitraran los medios necesarios para que se autorizara la suspensión de la prestación adjudicada a la firma CIPS SA hasta el 1 de mayo de 2010. 




Que por Actuación Nº 13.668/09 CIPS SA solicitó instrucciones sobre la prestación del servicio en el edificio de Libertad 1042 por haber tomado conocimiento de la existencia de otra contratación con el mismo objeto.




Que la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó sobre la posibilidad de excluir el servicio de mantenimiento de equipos de aire acondicionado en el inmueble de Libertad 1042, en los términos dispuestos en el art. 117 de la Ley 2095 y su decreto reglamentario, y entendió que no existía obstáculo jurídico alguno para ello.




Que mediante la Res. CM Nº 408/2009 se redujo el total adjudicado, excluído el edificio de Libertad 1042 (renglón 4), hasta el 26 de marzo de 2010 (fs. 653/654).




Que a f. 931 CIPS SA solicitó instrucciones respecto de la prestación del servicio en la sede mencionada.




Que a fs. 949/950 la Dirección General de Infraestructura y Obras informó que Niro Construcciones SA prestó el servicio de control periódico semanal a partir de la recepción provisoria de la obra y durante todo el período de garantía de la misma, porque la contratista estaba gestionado el certificado de garantía de los componentes del sistema de cableado estructurado que fuera incluido en la obra de readecuación. Por ello, la empresa no estaba liberada de la ejecución de las tareas de reparación, mantenimiento o conservación a las que se obligó mientras la garantía se encontrara vigente, y que ésta última no pudo reputarse extinguida por el mero transcurso del tiempo ya que en el acto de recepción provisional se observaron trabajo faltantes y deficiencias. Concluyó  que mientras ello ocurra no sería podría ser factible que CIPS SA ejecute las prestaciones a su cargo en Libertad 1042.




Que a f. 967 se adjuntó el acta de recepción definitiva de la Licitación Pública Nº 9/2008 –expediente nro. 187/08– y a f. 982 la Dirección de Asuntos Jurídicos entendió que devenía abstracto el dictamen sobre la posibilidad de rescindir el contrato con Niro Construcciones SA sobre la prestación en cuestión.




Que a f. 930 la Dirección de Compras y Contrataciones dejó constancia de la comunicación cursada a CIPS SA para que comunicara la prestación del servicio de mantenimiento y reparación de los equipos de aire acondicionado en Libertad 1042, el 14 de septiembre de 2010. A f. 955 dicha dependencia propuso realizar una nueva disminución de la contratación, en los términos establecidos en el art. 117 inciso I) de la Ley 2095, en la suma de Pesos Setenta y Ocho Mil Trescientos Cuatro con Ochenta Centavos ($78.304,80).

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminó que nada tenía que objetar respecto a la reducción sugerida a f. 955.




Que el punto 13 del Pliego de Condiciones Particulares dispone que el plazo de contratación  será de veinticuatro (24) meses a partir del primer día siguiente a la recepción de la correspondiente orden de compra, por lo tanto, conforme surge de f. 577 dicho plazo comenzó a regir el 1º de abril de 2009. 




Que el punto F3.11 del Pliego de Especificaciones de la contratación que tramitó en el expediente nro. 187/08-0 establece: “Mantenimiento Preventivo y Correctivo del Sistema. La Contratista realizará el control periódico semanal del correcto funcionamiento del sistema de climatización a partir de la Recepción Provisoria de la Obra y durante todo el Período de Garantía de la misma”.  Por lo tanto, habida cuenta de que el plazo de garantía es de doce (12) meses y la recepción provisoria de la obra es de fecha 26 de marzo del año en curso, el plazo del servicio de mantenimiento de los equipos de aire acondicionado a cargo de Niro Construcciones SA fue desde el 27 de marzo de 2009 hasta 26 de marzo de 2010.




Que en concordancia con ello mediante Res. CM Nº 408/2009 se disminuyó el total adjudicado a CIPS SA, excluído el edificio de Libertad 1042, hasta el 26 de marzo de 2010.




Que a f. 967 se adjuntó el acta de recepción definitiva de la Licitación Pública Nro. 9/2008, fechada el 7 de agosto de 2010, en la cual se consiga que Niro Construcciones SA deja de prestar el servicio en cuestión en Libertad 1042.




Que conforme lo expuesto Niro Construcciones SA prestó el servicio de mantenimiento preventivo y correctivo del sistema de aire acondicionado en dicha sede con posterioridad al 26 de marzo de 2010 y hasta el 7 de agosto del mismo año, y CIPS SA comenzó a partir del 14 de septiembre, conforme surge de la constancia de fs. 989/990. Por ello, corresponde disminuir la contratación con CIPS SA, en relación al renglón 4, por el período trascurrido entre el 26 de marzo y el 14 de septiembre de 2010, es decir, 5 meses y 19 días.  




Que a tales efectos, el artículo 117 inciso I de la Ley 2095 dispone que el organismo contratante puede: “Aumentar o disminuir el total adjudicado hasta un quince por ciento (15%) de su valor original en uno y otro caso, en las condiciones y precios pactados y con adecuación de los plazos respectivos. El aumento o la disminución puede incidir sobre uno, varios o el total de los renglones de la orden de compra, siempre y cuando el total resultante no exceda los porcentajes previstos, según corresponda”. 




Que el monto total adjudicado es de Pesos Un Millón Seiscientos Sesenta y Nueve Mil Doscientos Noventa y Seis ($ 1.669.296) y la disminución dispuesta por Res. CM Nº 408/2009 fue de Pesos Ciento Sesenta y Siete Mil Setecientos Noventa y Seis ($167.796); por lo tanto, la reducción propuesta a f. 995 está dentro de los parámetros establecidos en la normativa mencionada.  




Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones propone al Plenario disminuir el total adjudicado a Consultora Integral de Producción de Servicios SA, excluído el edificio de Libertad 1042, correspondiente al renglón 4, desde el 27 de marzo y hasta el 13 de septiembre de 2010, en la suma total de Pesos Setenta y Ocho Mil Setecientos Setenta con Noventa Centavos ($78.770,90).
En tal estado llega el expediente al Plenario.

Que conforme el dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos no existen obstáculos para autorizar la reducción propuesta por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones.
Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31, 

                            EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                                CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                           RESUELVE:

Art. 1º: Disminuir el total adjudicado a Consultora Integral de Producción de Servicios SA, excluído el edificio de Libertad 1042, correspondiente al renglón 4, desde el 27 de marzo y hasta el 13 de septiembre de 2010, por la suma total de Pesos Setenta y Ocho Mil Setecientos Setenta con Noventa Centavos ($78.770,90).

Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página internet del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese a Consultora Integral de Producción de Servicios SA, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 963 /2010  

Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya     

              Secretaria                                         

 Presidenta
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