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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 9 de mayo  de 2006.

RES. Nº 342 /2006

VISTO:

            La Actuación CM. Nº 5977/06, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma los integrantes de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en Contravencional y de Faltas, los Dres. Marcela De Langhe, Fernando Bosch y Pablo Bacigalupo, elevan la solicitud de la Dra. Andrea Dropulich, Prosecretaria Letrada interina de la Sala II anteriormente mencionada.

Que la mencionada funcionaria solicita licencia por actividad científica o cultural con goce de haberes a partir del día 1 de junio de 2006 y hasta el día  30 de septiembre de 2007, inclusive, de conformidad con el art. 81 del Reglamento Interno, aprobado por la Res. CM. Nº 504/05.

Que la funcionaria de referencia fundamenta su pedido en el hecho de que ha obtenido una beca del Servicio Alemán de Intercambio Académico (DADD) para desarrollar una investigación en la Universidad de Regensburg, República Federal Alemana.


Que luego de un profundo análisis de la cuestión, este Consejo de la Magistratura entiende que la situación de la Dra. Dropulich no es la prevista por la norma citada, razón por la cual considera que no corresponde hacer lugar a su pedido de licencia. 

Por ello, lo manifestado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a la solicitud de licencia extraordinaria por actividad científica o cultural, a partir del 1º de junio de 2006 y hasta el día 30 de septiembre de 2007, formulada por la Dra. Andrea Dropulich, Prosecretaria Letrada interina de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, por los motivos expuestos en los considerandos de la presente.
///

///

Art. 2°: Regístrese, comuníquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos de dejar constancia en el legajo personal de la Dra. Pauletich y a la Secretaría Técnica a fin de notificar a la interesada  y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N°  342 /2006  

Carla Cavaliere                      María Magdalena Iráizoz                        L. Carlos Rosenfeld

Ricardo F. Baldomar                 Ricardo Busso            Juan Sebastián De Stefano                  
German C. Garavano                Ramiro F. Monner Sans
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