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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 12 de julio de 2005

RES. N° 578 / 2005

VISTO:

La actuación Nº 6.517/2005; y

CONSIDERANDO:

Que los agentes Gustavo Rodolfo Schiavo, Julieta Melissa Calderaro, Lara Jessica Miyasato y Lucas Javier King, interpusieron por derecho propio recursos de reconsideración con jerárquico en subsidio, conforme artículos 103 y siguientes de la Ley de Procedimiento Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, contra la Resolución CSEL Nº 30/2005.

Que con fecha 19 de mayo de 2005 la Dirección de Asuntos Jurídicos emitió el Dictamen Nº 688/2005, el cual se encuentra agregado a las presentes actuaciones.

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos mediante el dictamen mencionado en el considerando anterior dice que “en primer término, cabe poner de resalto que los recursos fueron interpuestos en término ya que, conforme informa el Departamento de Recursos Humanos, la notificación a los agentes puede haber sido hecho recién a partir del día 7 del pasado mes de abril”.

Que también expresa que “la designación, ya sea permanente o transitoria, de agentes de justicia de la ciudad de Buenos Aires, es atribución exclusiva del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, conforme lo dispone la Constitución de la ciudad y la Ley Orgánica del consejo de la Magistratura (Ley Nº 31)”.

Que el ejercicio de la atribución antes mencionada, esta reglamentado por la resolución CM Nº 34/2005, habiendo sido delegada en la comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, conforme lo dispuesto por el artículo 2º de la Resolución CM Nº 647/2004.

Que si bien la Dra. López Vergara, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, dice que los agentes promocionados mediante el dictado de la resolución ahora recurrida se desempeñaron en los cargos para los que habían sido propuestos oportunamente desde una fecha anterior a la dispuesta por la Resolución CSEL Nº 30/2005.

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos estima que no corresponde “hacer lugar a los recursos interpuestos. Ello por cuanto, si bien no se menciona acto administrativo alguno por el que se los haya promovido en las fechas que establece la magistrada, si existiera sería nulo de nulidad absoluta”.

Que a su vez la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público mediante Res. CSEL Nº 130/2005 resolvió que corresponde rechazar los recursos interpuestos por los agentes Gustavo Rodolfo Schiavo, Julieta Melissa Calderaro, Lara Jessica Miyasato y Lucas Javier King.

Que de acuerdo a todo lo expuesto, y luego de un detallado análisis sobre el particular, este Consejo de la Magistratura considera que corresponde confirmar lo resuelto por la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público mediante Res. CSEL Nº 130/2005 y en consecuencia rechazar los recursos interpuestos por los mencionados agentes.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°.- No hacer lugar a los recursos interpuestos por los agentes Gustavo Rodolfo Schiavo, Julieta Melissa Calderaro, Lara Jessica Miyasato y Lucas Javier King, por las razones expuestas en los considerandos.

Artículo 2°.- Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.
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