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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 27 de diciembre de 2005

RES. N° 1083 / 2005

VISTO:

Las Resoluciones CM N° 752/2005 y CM N° 765/2005, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la norma citada se derogaron las Resoluciones CM N° 248/2001 y 63/2002 y se estableció un nuevo régimen de subrogancias para los magistrados de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

Que, teniendo en cuenta el enorme caudal de trabajo que se concentra en todas las dependencias del mencionado fuero, y el gran esfuerzo que implica para un magistrado estar simultáneamente a cargo de dos juzgados, se estableció que las subrogancias no podrán, en ningún caso, exceder el plazo de duración de tres meses.

Que, por Resolución CM N° 765/2005, se designó a la Dra. Lidia Lago como magistrada subrogante del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 9, hasta la reincorporación de su titular, Dr. Alfredo Augusto Kersman, o hasta el cumplimiento del plazo previsto en el artículo 3° de la Resolución CM N° 752/2005, lo que ocurra primero.

Que, ante el vencimiento del plazo referido, y teniendo en vista que la licencia judicialmente concedida al Dr. Kersman finalizará el día 31 de enero del año próximo, corresponde designar a un nuevo magistrado para subrogar al titular de la Unidad, hasta el inicio del receso del mes de enero, durante el que permanecerán en funciones los juzgados de feria.

Que, realizado el correspondiente sorteo, resultó desinsaculado el Dr. Juan Vicente Cataldo, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Designar al Dr. Juan Vicente Cataldo, titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 1, como magistrado subrogante del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 9, a partir del día 28 de diciembre y hasta el día 31 de diciembre de 2005.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, a los Juzgados Nros. 1 y 9  del mismo fuero, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.
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(en disidencia)
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