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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 4 de abril de 2006.

RESOLUCION CM  N° 217 /2006

VISTO: 
El expediente Nº 350/2005 (SCD-169/05-0) del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, y

CONSIDERANDO  





Que  las presentes actuaciones se iniciaron por cuanto el Dr. Roberto Andrés Gallardo, puso en conocimiento de este Consejo que había quedado firme el l auto dictado por el  Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo Comercial Nº 18 que decreto su estado de quiebra.



Que en virtud de  la toma de conocimiento de tal hecho, el 4 de octubre de 2005 la Vicepresidencia del Consejo solicita copias certificadas del expediente Nº 32.747 caratulado “Gallardo Roberto A. s/ Concurso Preventivo”, e indicación respecto de los haberes del Sr. Magistrado y/o cualquier otra circunstancia que estime corresponda (fojas 10).



Que el requerimiento fue contestado con fecha  13 de octubre de 2005, remitiendo el  Juez que entiende en la quiebra del Magistrado mencionado copias certificadas del auto que decreta la misma (fojas 11/15), y  hace saber que las medidas adoptadas son las que surgen del auto de falencia.



Que  del  estudio de las constancias agregadas (Anexo II 1er. cuerpo), surge que el Dr. Roberto Andrés Gallardo presentó solicitud de formación de concurso preventivo con fecha 02 /11/1998, cuya apertura fue decretada el 10 de diciembre del mismo año.



Que de las mismas constancias que obran a fojas 416,  surge que  el 17 de septiembre de 1999 hubo Acuerdo preventivo de Acreedores, el que fue homologado el 22 de octubre del mismo año (fs. 419).



Que la Sentencia de Quiebra fue dictada el 15 de septiembre del 2005  (fs. 620). 


Que por otra parte, el Dr. Roberto Andrés Gallardo obtuvo acuerdo del Poder Legislativo de esta Ciudad el 4 de agosto del 2000,  mediante Resolución 242/2000  y según surge de su legajo personal,  tomó posesión del cargo como Juez de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario el 02 de octubre del 2000. 



Que confrontados los hechos que van conformado las distintas instancias que concluyen con la declaración de estado de fallido y las obligaciones e incompatibilidades propias de su cargo de Juez, se desprende que  al tiempo de su ingreso (Declaración Jurada, apertura de legajo, Ordenanza Nº 40.104),  sólo estaba impedido para ejercer dicho cargo,  el  fallido o concursado civil, no casual, extremos que  como bien lo afirma el dictamen de la Comisión de Disciplina y Acusación, no se verifican en el presente.



Que el Reglamento Interno del Poder Judicial al tiempo del ingreso del Dr. Gallardo no preveía como incompatibilidad ni el concurso ni la quiebra. Por otra parte, su modificación mediante Resolución  CM N° 302/02, nada aclara en el punto relativo a los deberes y obligaciones de los Magistrados,  en lo referente a concursos y quiebras. 



Que la Resolución CM Nº 147/99 que  aprobó el Reglamento de Concursos para la selección de Magistrados e integrantes del Ministerio Público,  remite a la prohibición de postulación  del art. 13  de la ley N° 7,  que remite a su vez al art. 4  Constitución Autónoma de Ciudad de Buenos Aires, que no tienen relación alguna con concursos y quiebras.



Que este órgano en un todo de acuerdo con lo dictaminado por la Comisión de Disciplina y Acusación  en cuanto: que la declaración de concurso o quiebra sobreviniente no se encuentra prevista como tipo disciplinario en la ley 31. 

Que el caso en estudio, con sus particularidades y en este estado, no conforman la hipótesis previstas por el art. 122 de la  Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y si fuere el caso por alguna interpretación amplia de las causales y la manda del art. 110 de nuestra Constitución, ya habría operado la previsión del art. 123. del mismo plexo legal, conforme lo ha entendido el voto mayoritario del Jurado de Enjuiciamiento en el expte. N° 1/05 “SCD 168/05  Gallardo Roberto Andrés s/ denuncia III”.



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la 

Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y Resolución C.M. Nro. 171/2003, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo   1°: Disponer el archivo de las presentes actuaciones. 

Artículo   2°: Regístrese, Notifíquese y oportunamente, archívese.

RESOLUCION  CM N° 217 /2006

Carla Cavaliere                                
 Maria Magdalena Iráizoz                     
L Carlos  Rosenfeld
 

 

 

Ricardo Félix  Baldomar            
Juan Sebastián De Stefano


Germán C. Garavano  


  Ramiro Monner Sans
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