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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                         Buenos Aires, 15 de julio de 2010

RES. Nº 520 /2010

VISTO:




La Actuación Nº 15.239/10; y 

CONSIDERANDO:

Que el Dr. Hugo Lachener formula reclamo administrativo para que se determinen y abonen los honorarios que le corresponden por su desempeño como conjuez ante el Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, Secretaría Nº 11, entre el 13 de abril y el 7 de diciembre de 2009, en los autos “Bruno, Silvina c/ Consejo de la Magistratura s/ amparo (art. 14 CCABA)”, expediente nº 10.337/0.

Que en apoyo de su reclamo, el peticionante invoca haber sido desinsaculado para intervenir como conjuez en dichos autos y haber aceptado el cargo el 13/04/2009, ejerciendo tal función hasta el 07/12/2009, fecha en que quedó firme la resolución que declaró la caducidad de instancia del proceso. Tales hechos encuadran en el art. 3 de la Res. CM Nº 311/07, y en opinión del Dr. Lachener sería adecuado que su retribución sea equivalente a un tercio del sueldo mensual de un juez de 1ra. Instancia, por cada mes que ejerció como conjuez.

Que el requirente acompaña la siguiente prueba documental: copia certificada de las piezas pertinentes de la causa en la que intervino, copia de la Res. CM Nº 187/99 y del acta de sorteo de jurados del Consejo de la Magistratura del 20/07/1999, en la que consta la participación del Dr. Lachener.  

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos dictaminando que “si bien el peticionante señala haber concluido sus tareas el 7-12-09 (fecha en la que según manifiesta, quedó firme la caducidad...), a los efectos del cálculo de los honorarios se tomará como fecha la finalización el dictado de la sentencia definitiva, interlocutorio o resolución que ponga fin al pleito”, esto es, el 23 de noviembre de 2009. 

Que el servicio de asesoramiento jurídico concluye que “el Dr. Lachener ha cumplimentado con los requisitos exigidos por la resolución aplicable” y “nada obsta jurídicamente para que el Plenario de Consejeros fije los honorarios correspondientes”.

Que intervino la Comisión de Administración, Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones considerando que la actuación del Dr. Lachener como conjuez se acredita con la documental acompañada, de la cual surge que el inicio de tal labor se efectúo con la aceptación del cargo (13/04/2009). Conforme el análisis efectuado por la Dirección de Asuntos Jurídicos y lo dispuesto en el punto 2 del Anexo de la Res. CM Nº 311/07 tal función concluyó el 23/11/2009, fecha de la sentencia que puso fin al proceso. 

Que la Comisión de Selección entiende que la figura de conjuez no es asimilable a la de un magistrado dado que carece de estabilidad laboral, de algunas prerrogativas jurisdiccionales y de la incompatibilidad que a aquéllos afecta; por ello, y atento que la causa que motivó la designación del peticionante carece de monto, en atención a la naturaleza y complejidad del asunto, el mérito de su labor y la trascendencia del proceso, resulta razonable establecer la base del cálculo de los honorarios en la décima parte del haber mensual de un juez de 1ra. instancia, por cada mes en que el peticionante ejerció el cargo. En  tal sentido se proponme al Plenario.

Que en tal estado llegan las actuaciones al Plenario.

Que conforme los dictámenes de la Dirección de Asuntos Jurídicos y de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones se cumplen los requisitos exigidos en la Res. CM N° 311/07 para proceder al pago de los honorarios del conjuez Lachener. En cuanto al monto de dicha retribución resulta razonable la propuesta de la Comisión de Selección en concordancia con los argumentos expresados en su dictamen.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Establecer los honorarios del Dr. Hugo Lachener por su desempeño como conjuez ante el Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6, Secretaría Nº 11, en los autos “Bruno, Silvina c/ Consejo de la Magistratura s/ amparo (art. 14 CCABA)”, expediente Nº 10.337/0, en la décima parte del haber mensual de un juez de 1ra. instancia por cada mes en que el peticionante ejerció el cargo, más IVA en caso de corresponder.

Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página internet del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires (www.jusbaires.gov.ar), notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Programación y Administración Contable, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 520 /2010  

     Patricia López Vergara                                 María Teresa del Rosario Moya     

              Secretaria                                         

 Presidenta
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