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	“2010 – Año del Bicentenario”



                                                                         Buenos Aires, 26 de agosto de 2010


RES. Nº 676 /2010

VISTO:




Las convocatorias a concursos para cubrir cargos en la magistratura y en el Ministerio Público Fiscal y de la Defensa, y
CONSIDERANDO:

Que con arreglo a las facultades conferidas en el art. 33, inc. 3ro., de la ley 31, la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público ha convocado recientemente a ocho concursos para cubrir distintos cargos, tanto de juez de primera instancia y de Cámara, como en el Ministerio Público Fiscal y de la Defensa. 

Que el número de concursos, y de cargos que involucra, hace suponer válidamente que se inscribirá una importante cantidad de postulantes, con las dificultades que ello plantea para el desarrollo de cada proceso concursal. 

Que, es propósito de este Plenario tanto remover cualquier obstáculo a la celeridad de tales procesos, como adoptar las medidas tendientes a facilitarla. 

Que, en esa inteligencia, se advierte que debería preverse la posibilidad de cursar válidamente a los postulantes cualquier notificación que fuese menester practicar con motivo del concurso por correo electrónico, siempre y cuando aquéllos acepten expresamente tal posibilidad y no se prevea en el reglamento otra forma de notificación. 

Que,  por los motivos expuestos debería incorporarse esa posibilidad al reglamento de concursos, a fin de que rija tanto para los que han sido recientemente convocados como para los que se realicen en el futuro. 

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen correspondiente.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Incorporar como segundo párrafo del art. 44 del reglamento aprobado por Res. CM Nº 873/2008, el siguiente: “Los postulantes pueden aceptar expresamente y por escrito que cualquier notificación que deba practicárseles con motivo del concurso y que no tenga prevista una forma especial de realización en este reglamento, se lleve a cabo válidamente a la dirección de correo electrónico que consignen en el formulario de inscripción”.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese, y oportunamente archívese.                   
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Patricia López Vergara
                         María Teresa del Rosario Moya
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