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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 14 de  diciembre de 2006.

RES. Nº 1000 /2006

VISTO: 

El concurso nro. 27/06 convocado para cubrir un cargo de secretario/a de Asesoría Tutelar ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario,y

CONSIDERANDO:

Que en cumplimiento de lo normado en el art. 16 del reglamento de concursos para secretarios (t.o. Res. CM nro. 298/01) la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público decidió preseleccionar a los inscriptos que en la calificación de antecedentes registraron dieciocho o más puntos, que representan más del cincuenta por ciento de los puntos totales posibles (conf. acta de reunión de Comisión del 21 de septiembre de 2006 y Res. CSEL nro. 264/06).

Que las impugnaciones deducidas contra la calificación de antecedentes otorgadas a los inscriptos y concursantes fueron resueltas mediante Resoluciones CM Nros. 890 a 899/2006.

Que de conformidad con lo dispuesto en la citada norma reglamentaria el Plenario puede ampliar el número de concursantes preseleccionados cuando la paridad de antecedentes de los inscriptos así lo justifique.

Que examinadas las calificaciones otorgadas por la Comisión de Selección, las mínimas diferencias existentes entre concursantes preseleccionados y algunos inscriptos que no lo fueron deja en evidencia que existe la paridad a que se refiere el mentado art. 16 del reglamento.

Que, en consecuencia, a juicio de este Plenario resulta conveniente ejercer la facultad reglamentaria que le asiste y ampliar el número de preseleccionados incorporando a quienes han obtenido hasta dieciséis (16) puntos en la calificación de antecedentes llevada a cabo por la Comisión de Selección.

Por ello, y de conformidad con las facultades otorgadas en la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, enla ley 31 y en el Reglamento de Concursos para Secretarios,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES          

RESUELVE:

Art. 1º: Ampliar el número de  preseleccionados en el concurso nro. 27/06 e incorporar a los concursantes que a continuación se detallan por orden alfabético, con su correspondiente número de inscripción:

4. Casares Filgueira, Angeles

26. Fastman, Lisandro Ezequiel

20. Kott, Carla María

18. Loredo Bader, María Pía

13. Mena Valeria Roxana

6. Silvestri, Silvia Liliana

22. Trogliero, José Alberto
Art. 2º: Regístrese, hágase saber a la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, publíquese por un (1) día en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires, y oportunamente archívese.

RESOLUCION Nº 1000 /2006

         
 Juan Sebastián De Stefano                     


Carla Cavaliere



Secretario





      Presidenta
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