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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de abril de 2008

RES. N° 260 /2008

VISTO:

La presentación del Sr. Consejero, Dr. Gustavo A. Letner; y

CONSIDERANDO:
Que mediante nota de fecha 23 de abril del año en curso, el Dr. Letner, solicita la designación interina del Dr. Alfonso Daniel Mourente con categoría 11, agrupamiento AM, para desempeñarse como Jefe de División en la Unidad Consejero a su cargo, a partir del día de la fecha.

Que, debe destacarse que dicha designación es en carácter de interino toda vez que el cargo citado en el párrafo anterior corresponde al Dr. Ricardo Martín Casares, quien por Resolución CM Nº 808/2007 ha sido designado Secretario Letrado en la Unidad Consejero del Dr. Mauricio Devoto, generándose de esta manera una vacante en la Unidad a mi cargo.

Que no existen impedimentos legales ni reglamentarios para dar curso favorable a lo peticionado.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad, y la Ley N° 31 y su modificatoria, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Designar interinamente al Dr. Alfonso Daniel Mourente, DNI 21.762.742, con categoría 11, agrupamiento AM, para desempeñarse como Jefe de División en la Unidad Consejero del Dr. Gustavo A. Letner, a partir del día de la fecha, mientras se extienda la designación del Dr. Ricardo Martín Casares.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 260 /2008

              Juan Pablo Mas Velez                                                           Carla Cavaliere

                         Secretario                                                                          Presidenta
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