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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 3 de octubre de 2002.

RES. N° 291/2002

VISTO Y CONSIDERANDO: 

Que el Dr. Mario Gustavo Galante, Fiscal ante la Primera Instancia en lo Contravencional N° 6, eleva siguiendo la vía jerárquica correspondiente, la solicitud de prorroga en la designación de la agente Nilza Edith Sanchez, quien se desempeña en la unidad a su cargo con la categoría de Auxiliar de Servicio interina.

Que con fecha 16 de septiembre el interinato que la misma desempeñaba cesó debido a la reincorporación del agente José María Leonardo Mosquera.

Que el integrante del Ministerio Público pone en conocimiento, que sin perjuicio del cese del interinato, la agente mencionada continuó prestando servicios en la unidad debido al cúmulo de tareas a cargo de dicha Fiscalía.

Que en virtud del satisfactorio desempeño de la misma y atento a la persistencia de las necesidades del servicio a la fecha, solicita continúe en sus funciones hasta tanto se regularice la situación en la unidad.

Que, teniendo en cuenta las necesidades de servicio invocadas, se muestra conveniente acceder a lo requerido, incumbiendo a este Consejo de la Magistratura instrumentar los medios para que el Poder Judicial local pueda cumplir adecuadamente su función y no ser causa de retrasos en las distintas actuaciones.

Que, sin embargo, dicho volumen de trabajo no es aún indicador para aconsejar una infraestructura permanente, sino que responde a un evento puramente circunstancial, producto de lo expuesto precedentemente.

Que, por tanto, su desempeño tendrá carácter temporario mientras duren las necesidades de servicio invocadas.


Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Desígnase temporariamente  a  Nilza  Edith  Sanchez,  DNI 22.965.092,  como 

///

RES. Nº 291/2002
///Auxiliar de Servicio en la Fiscalía ante la Primera Instancia en lo Contravencional N° 6, retroactivamente a partir del 16 de septiembre de 2002, y mientras duren las necesidades de servicio, según lo expuesto en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Sr. Fiscal General y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 291/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto






Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco 



Dr. Carlos María Cárcova 

Dr. Julio Cueto Rua 






Dr. Norberto Lorenzo
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