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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 18 de  diciembre de 2008.

RES. Nº 1009 /2008

VISTO: 




Las Resoluciones CM Nº 632/2005 y 132/2008, y

CONSIDERANDO



Que mediante la Resolución CM Nº 632/2005 el agente Guillermo Ángel Colla (Leg. 1655) fue designado por concurso público y abierto en el cargo de prosecretario letrado de la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario. 



Que mediante la Resolución CM Nº 132/2008 se dispuso el pase del Dr. Guillermo Ángel Colla a la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, mientras dure la promoción interina del Dr. Alberto José Luchetti. 



Que habiéndose producido una vacante definitiva en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, con motivo de la renuncia del Dr. Pablo Trípoli al haber sido designado Juez Nacional en lo Civil, corresponde hacer efectiva la situación de revista del Dr. Colla, y designarlo de manera definitiva en el cargo de Prosecretario Letrado en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario. 


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 319/08.



 

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Designar definitivamente al Dr. Guillermo Ángel Colla, legajo nro. 1655, en el cargo de Prosecretario Letrado en la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, en el cargo que se encuentra vacante como consecuencia de la renuncia del Dr. Pablo Trípoli.

Art.2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General, y oportunamente archívese.                   

RESOLUCION Nº 1009 /2008

N. Mabel Daniele                                    

  Mauricio Devoto

                    Secretaria                                                                     Presidente
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