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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  30  de mayo de 2006

RES. Nº 407/2006

VISTO:

La actuación Nº 6582/06 y el expediente CM Nº SCS-115/05-42, caratulado “S.C.S. s/Impugnación Concurso 25/05 – Loredo Bader, María Pía“, y 

CONSIDERANDO:
Que la Dra. María Pía Loredo Bader interpuso recurso de reconsideración respecto de  la Resolución CM Nº 172/06, mediante la cual el Plenario de este Consejo hizo lugar parcialmente a la impugnación formulada por la presentante y se le otorgara un (1) punto más en el rubro contemplado en el art. 15.4 del Reglamento de  Concursos para Selección de Secretarios, ello de acuerdo con el dictamen Nº 336/05 que en su oportunidad emitiera  la Comisión de Selección de Jueces  Juezas e Integrantes del Ministerio Público.

Que en tal sentido, sostiene que el citado dictamen es contradictorio, y que al examinarse sus antecedentes se omitió considerar la certificación emitida por la Dra. María Claudia Caputi y los certificados de materias aprobadas de los postgrados que indica, como de los cursos, jornadas y seminarios. En vista de lo manifestado solicita se le otorgue la máxima calificación en el rubro previsto en el art. 15.3 del reglamento citado. Por otra parte, considera que debe otorgársele el puntaje más alto en el ítem del art. 15.1, en atención a su antigüedad en la justicia y la categoría de revista.
Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen Nº 150/06, en el que pone de relieve que la omisión en que se había incurrido al evaluar los antecedentes de la presentante, fue subsanada mediante la resolución que se recurre, agregando que ello se vincula al rubro contemplado en el art. 15.4 del reglamento precitado.  

Que asimismo, la comisión citada, se remite al dictamen Nº 1191/06  del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos, el cual informa que no existen fundamentos jurídicos por los cuales se tenga que hacer lugar a la modificación de la calificación asignada en el resto de los antecedentes,  toda vez que la mera disconformidad con las calificaciones obtenidas en el marco de un concurso, no alcanza para fundar en términos jurídicos un recurso administrativo. 

Que virtud de todo lo expuesto, finaliza el dictamen de la Comisión de Selección, corresponde rechazar el recurso de reconsideración interpuesto por la Dra. María Pía Loredo Bader, contra la Res. CM Nº 172/2006.  

Que este Consejo de la Magistratura hace suyo el criterio vertido por la Comisión de Selección en el dictamen en análisis.     

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionado.  

El CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°.- Rechazar el recurso de reconsideración deducido por la Dra. María Pía Loredo Bader respecto de la Res. CM Nº 172/06,  en el marco del Concurso Nº 25/05, por las razones expuestas en los considerandos.

Artículo 2º.- Regístrese, notifíquese, comuníquese y oportunamente, archívese. 

RESOLUCION Nº 407/2006

Carla Cavaliere   



          María Magdalena Iráizoz
     Secretaria




Vicepresidenta a cargo de la Presidencia
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