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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 28 de diciembre de 2005.

RES. Nº 1108 / 2005

VISTO:
La Actuación N° 23775/05,  y 

CONSIDERANDO: 

Que el Dr. Fernando E. Juan Lima, Juez a cargo del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 11, solicita otorgamiento de viáticos e inscripción para asistir a los “VIII Cursos de Enero – Postgrado en Derecho Público” a realizarse en la Ciudad de Madrid.

Que a tales efectos, se presentó la planilla de solicitud de fondos y autorizaciones de viajes aprobada por Res. CM N° 212/05.

Que los “VIII Cursos de Enero – Postgrado en Derecho Público” versarán sobre control de poderes públicos, la jurisdicción contenciosa administrativa, globalización y derecho público y derechos fundamentales y nuevas tecnologías. 

Que la temática descripta encuentra una directa relación con las actividades que desarrolla el tribunal.

Que el Plenario por Resolución N°  1081/05, declaró de interés el “Programa de Postgrado de Derecho Público”  que se desarrollará en la Ciudad de Madrid.

Que en consecuencia, corresponde hacer lugar a lo solicitado por el Dr. Fernando E. Juan Lima para que asista a los cursos referidos, resultando necesario asignarle la suma de Euros Un Mil (€ 1000), en concepto de pasaje aéreos, inscripción en las jornadas, alojamiento y viáticos para los días 08-01-06 al 03-02-06.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 31 y N° 1007, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo  1º: Autorizar a la Dirección de Programación y Administración Contable a hacer entrega al Dr. Fernando E. Juan Lima, la suma de Euros Un Mil (€ 1000), a los efectos de cubrir las erogaciones por la participación en los “VIII Cursos de Enero – Postgrado en Derecho Público” a realizarse en la Ciudad de Madrid, ente los días 8 de enero y 3 de febrero de 2006, en concepto de pasajes aéreos, inscripción en los cursos, alojamiento y viáticos, con cargo de oportuna rendición de los mismos.

Artículo  2°:  Regístrese, comuníquese a la Dirección de Programación  y Administración Contable, al interesado, y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 1108 / 2005 

Carla Cavaliere 


María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld  

(según su voto)



(según su voto)

Ricardo Baldomar

Juan Sebastián De Stefano            Germán C. Garavano

 



  Diego May Zubiría





     (en disidencia)
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