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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires


Buenos Aires, 7 de julio de 2005

RES. Nº  561 / 2005

VISTO:

La actuación Nº 7911/05, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la referida actuación el Dr. Carlos Balbín, integrantes de la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, informa que la Dra. Josefina Barbarán, por razones de servicio tomó posesión de su cargo de Relatora de la vocalía de la cual él es integrante, el día 1º de marzo de 2005 y que luego fue designada por Res. CM Nº 209/2005, fecha a partir de la cual se le liquidaron sus haberes, por lo que solicita se le liquiden los haberes del período 1º de marzo de 2005 al 4 de abril de 2005.

Que es importante señalar que el Dr. Carlos Balbín, no posee un derecho subjetivo ni un interés legítimo en relación a la petición que realiza, por lo tanto no se lo puede considerar parte interesada (art. 24 de la ley de Procedimiento Administrativo de la C.A.B.A.).

Que también cabe resaltar que la designación de los agentes de la Justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, es atribución exclusiva del Consejo de la Magistratura de la ciudad, conforme lo dispone la Constitución de la Ciudad y la ley Orgánica del Consejo de la Magistratura (Ley 31).

Que en consecuencia y toda vez que la Dra. Josefina Barbarán fue designada para cumplir funciones como Relatora en la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario a partir del día 5 de abril de 2005, no corresponde abonar la liquidación de haberes por períodos previos.

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley Nº 31,  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a solicitud impetrada por el Dr. Carlos Balbín, en relación a la liquidación de haberes de la Dra. Josefina Barbarán, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese a la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº  561 / 2005

Carla Cavaliere 

 
María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld  

             (según su voto)

Jorge Daniel Caputo 

Bettina Paula Castorino 

Juan Sebastián De Stefano

                                                         (momentaneamente ausente)

 

Germán C. Garavano


  Diego May Zubiría
                   (momentaneamente ausente)
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