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31) Memo Nº 187/2015  s/Consideración de la nota de fecha 9/4/2015 (UC Godoy Vélez)


32) Versión taquigráfica del Plenario de fecha 26 de marzo de 2015 s/Aprobación y remisión por la Presidencia al Tribunal Superior de Justicia.





-En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 15:16 horas del miércoles 15 de abril de 2015, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores Consejeros doctores Juan Manuel Olmos, Alejandra Beatriz Petrella, Marcela Basterra, Ricardo Félix Baldomar, Juan Sebastián De Stéfano, Juan Pablo Godoy Vélez, Carlos Esteban Mas Vélez, Agustina Olivero Majdalani y José Sáez Capel; de los/as señores/as Secretarios/as: doctora Ana Salvatelli (Legal y Técnica); doctor Gabriel Rodríguez Vallejos (Secretaría Ejecutiva); doctora Gisela Candarle (Coordinación de Políticas Judiciales);  Dr. Pablo Casas (Secretaría de Innovación) y Sergio Gargiulo (Apoyo Administrativo Jurisdiccional).
Sr. Presidente (Dr. Olmos).-Vamos a dar comienzo a la sesión plenaria convocada para el día de la fecha, siendo las 15 y 16 horas.
1) Memo Nº 187/2015  s/Consideración de la nota de fecha 9/4/2015 (UC Godoy Vélez)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tenemos como único tema del Orden del Día el Memo 187/2015, vinculado con la nota de fecha 9 de abril de 2015 del doctor Juan Pablo Godoy Vélez.

Si les parece, paso a leer la nota y la ponemos a consideración: “Ciudad de Buenos Aires, 9 de abril de 2015. Doctor Juan Manual Olmos, Presidente del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires. Tengo el agrado de dirigirme a usted en mi carácter de Consejero representante del estamento de los abogados, a los fines de informar que renuncio al cargo de acusador en el expediente SCD 038/15-0 caratulado “Fernández Walter s/Denuncia” (Actuación 3268/15). Cargo para el que fuera propuesto en el Plenario del Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires de fecha 26 de marzo de 2015. Sin otro particular, saludo muy atentamente. Juan Pablo Godoy Vélez”. La nota se recepcionó en la Presidencia el jueves 9 de abril a las 17 y 30 horas.

¿Alguien quiere hacer uso de la palabra?  De lo contrario, pasamos a votar la renuncia presentada al cargo de acusador. Se pone a consideración.

Se vota. 


Aprobado. 
2) Aprobación y remisión de la versión taquigráfica del Plenario de Consejeros de fecha 26 de marzo de 2015.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Antes de finalizar voy a solicitarles se instruya a la Presidencia a enviar la versión taquigráfica de la sesión del 26 de marzo de 2015, que tienen en su poder los señores consejeros, y que se tiene por aprobada en este acto, para su incorporación al expediente SCD 038/15-0, caratulado “Fernández Walter s/Denuncia (Actuación 3268/15)”, hoy radicado ante el Tribunal Superior de Justicia, en el marco procedimiento del juicio político instado por este Consejo. 

Se vota. 
Se abstiene la Dra. Alejandra Petrella.

Aprobado. 

No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

· Son las 15:18 horas.
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