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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 1 de noviembre de 2005

RES. Nº 875 / 2005

VISTO: 

La Actuación Nº 14563/2005, y

CONSIDERANDO:

Que la referida actuación se inicia con la presentación efectuada por el Dr. Víctor E. Hortel, Defensor General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 18 de agosto de 2005, mediante la cual remite la Res. DG Nº 29/05 en la que propone la designación del Dr. Sergio Julián Pistone como cotitular de la Defensoría ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 6, con carácter interino. 

Que de modo liminar corresponde señalar que el Consejo de la Magistratura es un órgano permanente de selección de magistrados y administración del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con la función de asegurar su independencia, garantizar la eficaz prestación del servicio de administración de justicia, promover el óptimo nivel de sus integrantes, y lograr la satisfacción de las demandas sociales sobre la función jurisdiccional del Estado, conforme artículo 1º de la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura.

Que, a su vez, con arreglo a lo normado en el artículo 124 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires “el Ministerio Público tiene autonomía funcional y autarquía dentro del Poder Judicial”

Que la Ley Orgánica del Ministerio Público en su artículo 3º dispone que “cada uno de los tres organismos que integran el Ministerio Público está compuesto por los siguientes niveles”, “2) Defensoría General: a) Defensor/a General Adjunto/a; b) Defensores/as ante las Cámaras de Apelaciones; c) Defensores/as ante los juzgados de primera instancia”.

Que en el artículo 125 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires se establece que son funciones del Ministerio Público “inc. 2) velar por la normal prestación del servicio de Justicia y procurar ante los tribunales la satisfacción del interés social”.

Que es importante señalar el cargo que se pretende cubrir mediante la designación interina del Dr. Pistone se encuentra vacante por renuncia de su titular, y sujeto a concurso.

Que en los considerandos de la citada Resolución DG Nº 29/2005, el Sr. Defensor General de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires puntualiza que la cotitular de la Defensoría Nº 6 ha afrontado todas las causas penales en trámite con las respectivas fiscalías en turno, con más los asuntos emergentes den materia de contravenciones y faltas y, también, las ejecuciones fiscales. Ello así, destaca, han pasado casi dos años desde que la situación descripta se ha presentado, resultando a esta altura una verdadera dificultad para el sistema de defensa oficial que se organiza de modo bifronte en primera instancia. 

Que en el ámbito de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires no existe normativa alguna que reglamente la cobertura transitoria de un cargo sujeto a concurso que se halle vacante por renuncia de su titular. Empero, esta circunstancia no puede erigirse en obstáculo para hacerlo, toda vez que dicha circunstancia no puede constituir una afectación al servicio de justicia cuya eficaz prestación –como quedó dicho- constituye la finalidad primordial del Consejo de la Magistratura, que debe adoptar las medidas necesarias para garantizarlo.

Que, en tal sentido, es menester señalar que este Consejo de la Magistratura ya ha resuelto situaciones similares en sentido semejante, designando en forma interina  a distintas personas a cargo de la Fiscalía General Adjunta, la Defensoría General Adjunta y la Asesoría Tutelar General Adjunta (conf. Ress. CM. 58/99, 77/99, 60/00, 33/01 y 433/02).

Que en orden a la propuesta formulada, es menester tener en cuenta que el Dr. Hortel destaca que el Dr. Pistone ha trabajado en la defensa oficial como secretario en forma interina, y se ha dedicado a la materia con el dictado de cursos regulares, asistiendo a congresos y jornadas. Y, cabe agregar, dicha propuesta se inscribe en el marco de autonomía funcional del Ministerio Público que faculta a su titular para proponer la designación interina de cualquiera de sus miembros.

Que mediante el dictamen Nº 179/2005 la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público entendió que no existen impedimentos formales para proceder a la designación transitoria del Dr. Sergio Julián Pistone en el cargo de Defensor ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires, debiendo convocarse, en el mismo acto, a concurso para la cobertura definitiva de dicho cargo.

Que, en consecuencia, y teniendo en cuenta que el Dr. Sergio Julián Pistone cumple con los requisitos para ser nombrado transitoriamente en el cargo de Defensor ante la Justicia de Primera Instancia, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 8vo., último párrafo, 11, inc. c), y 17 bis de la ley 21, y en el artículo 10mo., 2do. párrafo, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, corresponde proceder a su designación en forma transitoria en el cargo de Defensor ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Designar al Dr. Sergio Julián Pistone como Defensor ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, con carácter interino, hasta tanto se sustancie el concurso correspondiente para la cobertura del cargo en cuestión, en virtud de la vacante referida en los considerandos de la presente.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Defensoría General, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.
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