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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 22 de marzo de 2005

RES. N° 157/2005

VISTO:

La Resolución CM N° 1033/2004, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la Resolución referida se encomendó al Dr. Juan Sebastián De Stefano la coordinación de las actividades vinculadas al diseño e implementación del Plan de Gestión Estratégico Trienal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, aprobado por Res. CM Nº 392/2004.

Que a su vez, la resolución citada en el visto aumentó la dotación presupuestaria de cada Unidad Consejero, a los fines establecidos en el art. 6.6 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura, a partir del 1º de enero y hasta  el 31 de marzo de 2005, en la suma de Pesos Tres Mil ($3.000.-) netos.

Que se estableció que el importe previsto se aplicará a la remuneración del personal que cada Consejero asigne a los trabajos correspondientes al diseño e implementación del Plan de Gestión Estratégico Trienal del Poder Judicial.

Que toda vez que el plazo de aumento de la dotación presupuestaria de cada Unidad Consejero se encuentra próximo a vencerse, este Cuerpo considera apropiado y necesario, para continuar con las tareas encomendadas, prorrogar dicho plazo por el término de seis (6) meses.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Artículo 1°: Prorrogar por el plazo de seis (6) meses el aumento de la dotación presupuestaria de cada Unidad Consejero, establecido mediante Resolución CM Nº 1033/2004, a los fines previstos en el art. 6.6 del Reglamento Interno del Consejo de la Magistratura, a partir del día 1º de abril y hasta el día 30 de septiembre de 2005.

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 157/2005

Carla Cavaliere

   
María Magdalena Iráizoz

L. Carlos Rosenfeld





(según su voto)

Carlos Francisco Balbín
    
Bettina Paula Castorino


Juan Sebastián De Stefano

(en uso de licencia)

(momentáneamente ausente)

Germán Garavano

María Celia Marsili


Diego May Zubiría


(según su voto)


(momentáneamente ausente)

(en uso de licencia)
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