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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  26 de septiembre de 2002.
RES. N° 284/2002

VISTO: 

El estado del concurso nro. 15/00 convocado para cubrir un cargo de secretario coadyuvante en la Defensoría General, y

CONSIDERANDO:

Que el tribunal examinador ha emitido su dictamen, el que contiene el puntaje con que calificó la prueba escrita de cada concursante, y éstas fueron identificadas en acto público.

Que se llevó a cabo la publicación prevista en el art. 25 del Reglamento de Concursos para la Selección de Secretarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y han transcurrido los plazos establecidos en esa norma, habiéndose una impugnación. 

Que de conformidad con lo dispuesto en la última parte del artículo citado este Cuerpo considera pertinente solicitar al tribunal examinador la ampliación de su  dictamen con relación a lo expuesto  en el punto IIb. de la impugnación deducida, a los efectos de su adecuado examen y resolución.

Que en virtud del estado del concurso, a fin de no entorpecer su normal desarrollo es necesario fijar un plazo de tres (3) días hábiles para que ese tribunal se expida sobre las ampliaciones que se le solicita.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ley 31 y reglamento mencionado, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Requerir del tribunal examinador interviniente en el concurso nro. 15/00  

que, en el plazo de tres (3) días hábiles amplíe su dictamen con relación al apartado II.b de la impugnación que tramita por expediente nro. 143/02, el que se les remitirá al efecto. 

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese a las Secretarías de la Comisión de Selección de Jueces e integrantes del Ministerio Público  y de Coordinación Técnica y oportunamente archívese.

RESOLUCION N° 284/2002
Dra. Gloria Elvira Bonatto
                                                 Dr. Juan Octavio  Gauna

Dra. María L. Casas de Chamorro Vanasco                    Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                        Dr. Julio César Cueto Rua
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