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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 19 de septiembre de 2006

RES. Nº 685 /2006

VISTO: 

La actuación nro. 17.668/2006, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Dr. Juan Sebastián De Stéfano, en su carácter Presidente Coordinador de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público, solicitó la promoción interina del agente Federico Luis Manuel Prada a la categoría 6, agrupamiento ASI en el Departamento de Evaluación de Antecedentes del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Que la promoción solicitada se debe a la vacante producida por el Dr. Carlos E. Más Vélez, quien por Res. CM Nº 100/2006 pasó a prestar servicios como secretario letrado de la Unidad Consejero del Dr. Monner Sans.

Que el ascenso del agente Federico Prada estriba en la necesidad de cubrir interinamente ese cargo en el Departamento de Evaluación de Antecedentes, en virtud de los numerosos concursos convocados por este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que el presidente Coordinador de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público ha indicado la categoría a la que debe ser promovido el agente, a fin de mantener una adecuada estructura jerárquica dentro de dicha dependencia.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen nro. 239/2006 el 15 de septiembre del corriente, expresando que no hay objeciones que formular en relación con la promoción del Dr. Federico Luis Manuel Prada a la categoría 6, agrupamiento ASI, en el Departamento de Evaluación de Antecedentes, mientras dure el ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Carlos E. Más Vélez.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31, y con arreglo a lo dispuesto en la Res. CM Nº 34/2005.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIDES 

RESUELVE:

Art. 1º: Promover interinamente al agente Federico Luis Manuel Prada, legajo nro. 249, a la categoría 6, agrupamiento ASI en el Departamento de Evaluación de Antecedentes del Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, mientras dure el ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Carlos E. Más Vélez.   

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado siguiendo la vía jerárquica correspondiente,  y oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 685 /2006

Juan Sebastián De Stefano


Carla Cavaliere

        Secretario

                                                                         Presidenta
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