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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


                       





Buenos Aires, 28 de noviembre  de 2006.

RES. Nº 902 /2006

VISTO:




La Actuación CM Nº 24677/06 del Consejo de la Magistratura de la Ciudad, iniciada por la Sra. Defensora General Sustituta,  Dra. Graciela Christe y,   

CONSIDERANDO:




Que las presentes actuaciones se inician a raíz de la remisión de la Resolución DG Nº 101/06 por parte de la Señora Defensora General Sustituta del Poder Judicial de la C.A.B.A. a la Presidencia de este Consejo, quien mediante un pase interno, pone en conocimiento de la Comisión de Disciplina y Acusación la actuación formada a tal efecto. 




Que la Resolución DG Nº 101/06 está motivada en la supuesta participación con carácter oficial de la  Sra. Defensora Adjunta interina, Dra. Bettina Paula Castorino, en representación del Ministerio Público de la Defensa de la C.A.B.A, en las reuniones del Consejo Federal de la Defensa de la República Argentina.




Que la Dra. Christe cuestiona la representatividad de la Dra. Castorino en las aludidas reuniones, por cuanto considera, que le corresponde sólo al Defensor General y, en este caso, a la denunciante, por imperio de la Ley Nº 21, Art. 25 inciso 2.




Que en la resolución acompañada, suscripta por la denunciante, se  dispone hacerle saber a la Dra. Castorino que se abstenga de intervenir como representante del Ministerio Público de la Defensa y remitir dicha resolución a la Comisión de Disciplina y Acusación para que evalúe la imposición de medidas disciplinarias.




Que según surge del Dictamen CDyA Nº 34/2006 y del Acta Nº 35/2006, en la reunión ordinaria de la Comisión de Disciplina y Acusación de fecha 23 de Noviembre de 2006 se puso a consideración, como asunto ingresado, la presente cuestión y compareció espontáneamente la Dra. Castorino a fin de brindar explicaciones.




Que oída la Dra. Castorino, en el marco de la reunión, de lo que da cuenta el acta de la misma, e incorporada la documentación que acompaña a las presentes (dos invitaciones de fecha 04/09 y de fecha 01/11, cursadas por la Defensora General de la Nación, Dra. Stella Maris Martínez, dirigidas en forma personal a la Dra. Castorino), este Plenario, en conformidad con lo dictaminado por la Comisión de Disciplina y Acusación, entiende que la asistencia a un evento como el denunciado, a título personal, no amerita la intervención de este Consejo, por cuanto la conducta denunciada excede el marco de competencia de la Comisión de Disciplina y Acusación y las potestades disciplinarias de este Plenario.




En el caso, se trata de reuniones cuya organización y convocatoria es discrecionalmente dispuesta por las entidades o autoridades organizadoras de dichos eventos y la confección de la nómina de invitados excede a la voluntad del convocado y la esfera de las atribuciones en términos disciplinarios de este Consejo. 




Por lo expuesto este Plenario estima que corresponde desestimar la denuncia efectuada y disponer el archivo de las presentes actuaciones.




Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art.116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y las Resoluciones C.M. Nº 171/2003 y 384/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Desestimar la denuncia efectuada por la Dra. Graciela Christe y disponer el archivo de las presentes actuaciones.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a la Sra. Defensora General Sustituta, Dra. Graciela Christe, notifíquese a la Sra. Defensora General Adjunta, Dra. Bettina Paula Castorino, pase a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y oportunamente archívese. 

RESOLUCIÓN CM  Nº 902 /2006

 

Sebastián  De Stéfano     

   

Carla Cavaliere



        Secretario



                    Presidenta
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