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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 27 de junio de 2002.

RES. Nº 188/2002

VISTO: 

El Expediente N° 83/2002 del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación, y

CONSIDERANDO:

Que en su anterior intervención de fs. 6, mediante Resolución CM N° 94/2002 este Cuerpo encomendó a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación, en los términos del art. 4.12.1 del Reglamento Interno, la investigación preliminar del desempeño de la agente Sandra Viviana Brown, denunciado a fs. 2 por el titular del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario N° 3, Dr. Guillermo Fabio Treacy.

Que en cumplimiento de dicha encomienda, se obtuvieron las declaraciones de la denunciada a fs. 13, y las testimoniales de la Prosecretaria Administrativa, María del Mazo a fs. 11, de la Auxiliar Ana Clara Moncada a fs. 14, y de la Secretaria Dra. María Verónica Ramírez a fs. 19. También se obtuvo el informe del titular del Juzgado, Dr. Guillermo Fabio Treacy de fs. 26/26, acompañando antecedentes elaborados con anterioridad respecto de desempeños deficientes de la misma denunciada según consta de fs. 20 a 23, incluyendo copia de certificaciones médicas acerca de un tratamiento psicoterapéutico al que se halla sometida la agente Brown,

Que a fs. 29/30, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación produce su informe, destacando que en forma unánime los distintos testigos se pronuncian por una alta despreocupación de la agente Brown para aprender los conocimientos básicos de sus labores y su falta de concentración, pese a no presentar problemas de conducta.

Que señales de la personalidad de la denunciada fueron brindadas en el testimonio de fs. 11, y la opinión del titular del Juzgado de fs. 26/27, permiten poner en duda la capacidad de la agente Brown para el desempeño de su función, la que realizada permanentemente con deficiencias, requiere la corrección por parte de sus compañeras de trabajo y afecta seriamente la labor de la Secretaría.

Que en virtud de la larga data en que se advierten las deficiencias y la falta de superación pese a las numerosas y reiteradas observaciones realizadas por  sus superiores, sumado a que existen constancias médicas de hallarse sometida a un tratamiento psicoterapéutico, el Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación sugiere la formación de una Junta Médica a los efectos de evaluar su estado psíquico y su capacidad para el desempeño del cargo que ocupa, lo que este Cuerpo comparte.

         Que para dotar al procedimiento de la mayor transparencia, resulta aconsejable que la aludida Junta Médica sea solicitada a la Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires, la cual con anterioridad ha prestado el servicio y satisfactoriamente a este Consejo de la Magistratura.

         Que corresponde instruir a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria  del  Poder  Judicial para que realice los trámites a fin de obtener de la

 
///
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///mencionada Facultad la formación de una Junta Médica a los efectos señalados precedentemente, de conformidad a los antecedentes individuales que les deberán ser acompañados.

Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y el Reglamento Interno del Poder Judicial, aprobado por Resolución CM N° 2/2000, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Art. 1º.- Art. 1°.- Instrúyese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria para que realice los trámites por ante la Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires, tendientes a la formación de una Junta Médica con la finalidad de determinar si la agente Sandra Viviana Brown se encuentra con capacidad laboral efectiva para el cargo en el que ha sido designada.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria, y gírense las actuaciones a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación.

RESOLUCIÓN Nº 188/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                                    Dr. Juan Octavio Gauna

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco                 Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                             Dr. Julio César Cueto Rúa
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