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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 21 de diciembre de 2006

RES. Nº 1009 /2006

VISTO: 

La actuación nro. 26.662/06, y 

CONSIDERANDO:

Que el Dr. María Martínez Vegatitular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 9, solicita la designación de auxiliar en ese juzgado a su cargo.

            Que el Departamento de Inscripción y Acreditación de esta Comisión informó que la persona propuesta, Sabrina Giannotti, se encuentra inscripta en el Registro de Aspirantes bajo el número 2926 .

Que a solicitud de la Comisión el Departamento de Relaciones Laborales, mediante el dictamen nro. 451/06 agregado a fs. 6 expresó que el cargo que se pretende cubrir se encuentra vacante por la promoción interina del agente Ignacio Sánchez Green, dispuesta por Res. CSEL Nº 377/2006 a la Fiscalía Nº 1 ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, a partir del 30 de noviembre pasado y hasta la finalización de la asignación del agente Agustín Antonio Aymeric o la realización de concursos.

Que en tales condiciones no se advierte obstáculo para que se acoja la propuesta formulada por la Dra. María Martínez Vega.

Que la Comisión de Selección estima mediante dictamen nro.383/06, que por los motivos expuestos no existe obstáculo para la designación de Sabrina Andrea Giannotti (DNI 29.903.799) como auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 9, con carácter interino y mientras dure la promoción del agente Sánchez Green o hasta la realización del correspondiente concurso.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a  la Sra.Sabrina Andrea Giannotti (DNI  29.903.799) como auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 9, con carácter interino y mientras dure la promoción del agente Sánchez Green o hasta la realización del correspondiente concurso.
Art. 2º: Regístrese,  notifíquese  a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y,  oportunamente, archívese 

                                                                                                    

                        RESOLUCION Nº 1009 /2006

María Teresa del Rosario Moya
                                                           Carla Cavaliere

  (conf. art. 26 Regl. Plenario)

  Presidenta
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