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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 23 de agosto de 2005

RES. Nº 670 / 2005.

VISTO:




Lo dispuesto por el artículo 116 inc. 6 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y los artículos 2° inc. 6 y 20° inc. 8 de la Ley Orgánica del Consejo de la Magistratura, y

CONSIDERANDO:

                                  Que, en cumplimiento de sus facultades constitucionales y legales, y a fin de dar cumplimiento al cronograma establecido por la Secretaría de Hacienda y Finanzas del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, corresponde al Plenario aprobar el proyecto de presupuesto del Poder Judicial –excluido el Tribunal Superior de Justicia- para el ejercicio 2006 y remitirlo al Poder Ejecutivo para su incorporación al de la Ciudad. 

Que las estimaciones presupuestarias para el año 2006 prevén el financiamiento necesario para el cumplimiento de los siguientes objetivos generales:  introducir mecanismos que permitan incrementar y optimizar la calidad del servicio de justicia; reducir las demoras en la tramitación de expedientes;  brindar información clara y consistente a la comunidad sobre la Justicia de la Ciudad y  optimizar el funcionamiento del Consejo de la Magistratura como administrador del Poder Judicial.

Que para la consecución de los objetivos descriptos se ejecutarán - entre otras - las siguientes acciones: desarrollar experiencias pilotos de control de calidad a nivel administrativo y jurisdiccional; puesta en funcionamiento de tres nuevos juzgados del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario; implementación de la ampliación del Fuero Contravencional y de Faltas y del Ministerio Público conforme a lo establecido por la Ley 1086; puesta en funcionamiento de una Defensoría y una Asesoría Tutelar; implementar oficinas de orientación y asistencia al usuario del sistema de justicia; fortalecimiento de la capacitación judicial; entrenamiento en la utilización de nuevas herramientas tecnológicas y de gestión administrativa; ejecución del Plan Estratégico Trienal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires; evaluación, modificación e implementación de la estructura orgánica y de funcionamiento del Consejo de la Magistratura; prosecución de las obras civiles e incorporación de tecnología y equipamiento para la adecuación de los edificios sede del Poder Judicial a las necesidades funcionales del servicio de Justicia; introducir el uso de indicadores de gestión y administración; desarrollo integral de la página web de la Justicia de la Ciudad de Buenos Aires; implementación del programa de gestión judicial JUSCABA, desarrollado por el Consejo de la Magistratura y experiencia piloto de presupuesto por programa y base cero.

Que en el inciso 1 (gastos en personal) a la masa salarial del personal que reviste actualmente en el Poder Judicial, se prevé la integración paulatina del fuero Contravencional y de Faltas, la apertura de tres nuevos Juzgados en el Fuero Contencioso Administrativo y Tributario y las estructuras pendientes de integración en el Ministerio Público.

Que en el primer caso la previsión contempla la implementación de 7 nuevos juzgados de primera instancia y una sala de Cámara. Dicha ampliación se funda en el importante incremento de responsabilidades y carga laboral que recaerá en la Justicia local a partir del traspaso progresivo de competencias penales de la Justicia Nacional. Sumado a lo expuesto, debe considerarse el cúmulo adicional de tareas que implicará la ejecución de las penas de faltas que hasta hoy se encuentra prácticamente paralizada, y que conforme lo resuelto recientemente por el Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad corresponde al fuero Contravencional y de Faltas.

Que, respecto de la ampliación de las estructuras de la Justicia en lo Contencioso Administrativo y Tributario, cabe señalar que el artículo 48 de la ley 7, establece que este fuero está integrado por quince (15) juzgados que entienden en todas las cuestiones en que la Ciudad sea parte, cualquiera fuera su fundamento u origen, tanto en el ámbito del derecho público como del derecho privado. A su vez la cláusula transitoria cuarta de dicha norma prevé que estos tribunales pueden constituirse gradualmente en razón de las necesidades del servicio.

Que actualmente funcionan 12 juzgados de primera instancia ante los cuales se iniciaron en el año 2004 –según estadísticas de este Consejo-, setenta y seis mil trescientas veintidós (76.322) nuevas causas, lo que arroja un promedio de 6.360 expedientes nuevos por juzgado, sólo en el año 2004. Resulta evidente que esta situación se agrava año a año por lo que resulta indispensable la integración completa del fuero en los términos previstos por el legislador en el artículo 48 de la ley 7.

Que los créditos iniciales proyectados para los incisos 2 y 3 prevén además los consumos estimados que demandará el incremento de las unidades funcionales a crearse en el marco de la ampliación de las estructuras del Poder Judicial. 

Que, a su vez, teniendo en vista el tiempo de ejecución de las obras de infraestructura que se describen en los próximos apartados, se contemplan los gastos derivados de la locación de inmuebles que puedan albergar provisoriamente a las unidades jurisdiccionales, en tanto se culmine la adecuación de las diversas sedes,  y sus correspondientes servicios básicos. 

Que idéntica situación se presenta en relación a la implementación del proceso de descentralización del Ministerio Público, con la consecuente incidencia presupuestaria en los incisos de bienes de consumo y servicios no personales.

Que se incluyen en el inciso 4, por un lado, las necesidades derivadas de la readecuación de las sedes del Poder Judicial, previstas para el año 2006, de acuerdo al Plan Estratégico y en el marco de las conclusiones derivadas del mismo. 

Que, en cuanto a la sede de Hipólito Yrigoyen, funcionarán parte del fuero Contravencional y de Faltas, las Cámaras y una Alcaidía para detenidos. A los fines de la readecuación de dicho inmueble, se decidió realizar el llamado a Concurso Nacional de Anteproyectos, organizado por la Sociedad Central de Arquitectos, mediante convenio de fecha 27/04/2005.

Que también deberá abordarse la refacción integral de la sede de Beruti y Coronel Díaz, la que será utilizada para albergar dependencias jurisdiccionales, prosiguiendo las obras encaradas durante el presente ejercicio (adaptar los pisos 3 y 4 del edificio), reacondicionamiento y/o reemplazo de ascensores, instalación de cielorrasos suspendidos y pisos técnicos.

Que el presente proyecto de presupuesto contempla la adquisición de nuevos inmuebles, toda vez que se ha iniciado la búsqueda de edificios destinados a ambos fueros y al Archivo, Depósito Judicial y Depósito General, mediante publicaciones en diarios de circulación masiva, solicitud de tasaciones oficiales y evaluación de los inmuebles ofertados por personal técnico del organismo.


Que, sobre el particular, resulta necesario destacar que se han llevado a cabo gestiones ante la Oficina de Inversión Pública y Planeamiento tendientes a posibilitar la compra de inmuebles durante el año en curso. En consecuencia, de concretarse su adquisición durante el presente ejercicio, se desafectarán las previsiones presupuestarias correspondientes.

Que en el mismo inciso cabe resaltar la importancia de las previsiones correspondientes a financiar las necesidades de incorporación de equipamiento y tecnología informática. En ese sentido las previsiones presupuestarias contemplan las necesidades planteadas por la actualización del parque informático, la continuación del proceso de informatización de la gestión del Fuero Contravencional y de Faltas y de las distintas áreas de la administración del Consejo de la Magistratura. También se han tenido en cuenta las necesidades emergentes de la creación de nuevas estructuras judiciales. 

Que a efectos de la adecuación conceptual del proyecto elaborado a la Base Metodológica adoptada por la Secretaría de Hacienda y Finanzas para la formulación del Presupuesto 2006, se interpreta que la función institucional que cumplen el Consejo de la Magistratura, el fuero Contencioso Administrativo y Tributario, el fuero Contravencional y de Faltas y el Ministerio Público constituyen “servicios públicos” y como tales su “producto final”, se manifiesta por las resoluciones aprobadas, los conflictos resueltos, las sentencias dictadas, los dictámenes emitidos y las defensas concretadas, conforme cada ámbito de actuación y competencia.

Que, finalmente, debe tenerse presente que se trata de programas permanentes cuya posible evolución tiene relación directa en una proyección incremental  con el aumento de población, una adecuada promoción de la justicia y la provisión de recursos suficientes que permitan lograr sus cometidos, existiendo articulación con los otros poderes del Estado.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley Nº 31 y sus modificatorias:

EL CONSEJO DELA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º : Aprobar el proyecto de presupuesto del Poder Judicial –excluido el Tribunal Superior de Justicia- para el ejercicio 2006, obrante como Anexo I de la presente.

Art. 2º : Instruir a la Dirección de Programación y Administración Contable para que proceda a su remisión a la Secretaría de Hacienda y Finanzas del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 3º : Regístrese, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial www.jusbaires.gov.ar, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable a los fines previstos en el artículo anterior y, oportunamente, archívese.
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