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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 19 de septiembre de 2006.

RES. N° 689 /2006

VISTO:

El Expte. 055/05-0 y las Resoluciones Conjuntas del Ministerio Público Nº 516-MPCABA-2005 y Nº 28-MPCABA-2006, y

CONSIDERANDO:

Que por el citado expediente tramita la búsqueda de un inmueble apto para la instalación de dependencias del Ministerio Público en la zona de Liniers/Mataderos, en el marco del proyecto de descentralización de la Justicia Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

 Que ante la necesidad de adoptar medidas que produzcan hechos concretos dirigidos a perfeccionar contrataciones de acuerdo a la normativa vigente, cuyo objeto sea proveer de inmuebles aptos al Poder Judicial, en respuesta a las necesidades verificadas en ambos  fueros y oficinas auxiliares, la Comisión de Administración y Financiera, por Resolución Nº 05/2005, ordenó la publicación de avisos para realizar un relevamiento público de amplia difusión para determinar la existencia de inmuebles en zonas apropiadas en orden a establecer su existencia y las condiciones de mercado, que permitan definir la forma normativa adecuada para la contratación.

Que entre los requerimientos formulados, el Punto 2 del Anexo I de la Resolución CAyF N° 5/2005, incluye en el relevamiento la búsqueda de un edificio destinado a la instalación de la sede descentralizada del Ministerio Público señalada en el considerando primero.

 Que, efectuada la convocatoria pública en dos diarios de amplia difusión, no se obtuvieron ofertas que se correspondieran a las necesidades requeridas, conforme surge del informe de la Sra. Presidenta de la Comisión de Descentralización obrante a fs. 65.

Que, en tales circunstancias, los Sres. Titulares del Ministerio Público procedieron a aportar la oferta de venta del inmueble cito en la calle Tuyú 82/88 de esta Ciudad, el que por Resolución Conjunta Nº 516-MPCABA-2005, es declarado apto a los efectos de la instalación de las diversas dependencias del Ministerio Público, en el marco del plan de descentralización en el barrio de Liniers.

Que, asimismo, mediante el artículo 2º de la misma Resolución, se requiere a este Consejo de la Magistratura que, por donde corresponda, proceda a activar las gestiones tendientes a la adquisición del referido inmueble.

Que, a los fines de avanzar en el proceso de contratación, se solicitó la tasación correspondiente al Banco de la Ciudad de Buenos Aires, la que luce agregada a fs. 73/82.

Que, en atención al estado de las actuaciones, mediante Resolución Conjunta Nº 28-MPCABA-2006, los Sres. Titulares del Ministerio Pùblico requieren a este Consejo de la Magistratura proceda a efectuar en la forma más rápida y efectiva la adquisición del inmueble previamente referido.

Que por Ley Nº 1903, se modificó la Ley Orgánica del Ministerio Público, poniendo en cabeza de sus Titulares la administración y ejecución de sus recursos presupuestarios.

Que, encontrándose la referida ley suspendida en su vigencia, corresponde al Consejo de la Magistratura adoptar las medidas necesarias para garantizar y llevar adelante las políticas diseñadas por los Sres. Titulares del Ministerio Público. 

Que, conforme lo informado por la Dirección de Programación y Administración Contable, los fondos disponibles durante el presente ejercicio para la eventual concreción de dicha operación ascienden a la suma de Pesos seiscientos cincuenta mil ($ 650.000).

Que que los recursos presupuestarios disponibles resultan inferiores tanto al valor solicitado por el propietario como a la tasación oficial.

Que, en consecuencia,  como medida previa resulta necesario  autorizar a la Presidencia a efectuar formalmente una oferta de hasta Pesos seiscientos cincuenta mil ($ 650.000),  a fin de conocer la disposición del titular del inmueble para concretar la operación por dicho monto.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el artículo 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y su modificatoria.  

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE

Articulo 1º: Autorizar a la Presidencia a realizar una oferta por la suma de Pesos seiscientos cincuenta mil ($ 650.000),  para la adquisición del inmueble sito en la calle Tuyú 82/88 de la Ciudad de Buenos Aires. 

Artículo 2°: Regístrese, comuníquese a los Sres. Titulares del Ministerio Público, al Sr. Administrador General y, oportunamente, archívese.
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