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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 4  de  julio de 2006.

RES. Nº  487  /2006

VISTO:  

La Actuación N° 9926/2006, y 

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma, el Sr. Edmundo Mario Lavía interpone recurso de reconsideración contra la Resolución CM N° 372/2006.

Que, en virtud de los certificados expedidos por el Centro Médico Belgrano, quien presta el servicio de control de ausentismo al Consejo de la Magistratura y el resultado de la Junta Médica llevada a cabo por la misma entidad, por el artículo 1° de la Resolución CM N° 372/2006, se concedió licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento al Sr. Edmundo Lavía desde el día 6 de diciembre de 2004 y hasta el día 5 de junio de 2006, inclusive.

Que el artículo 2° de la misma Resolución establece que la cesantía del Sr. Lavía dispuesta por Resolución CM N° 991/2004, se haga efectiva a partir del día 6 de junio de 2006.

Que, en cumplimiento de lo dispuesto por la Ley de Procedimientos Administrativos, se requirió la intervención al Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos.

Que, conforme surge del Dictamen N° 1259/2006, cuando el recurrente ataca la Resolución CM N° 372/2006, lo hace como si fuera ésta la que dispone su cesantía, cuando en realidad sólo fija la fecha a partir de la cual se hace efectiva la sanción impuesta por la Resolución CM N° 991/2004, de fecha 28 de diciembre de 2004, la que se encuentra firme.

Que el Jefe del Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos recuerda el criterio fijado en el Dictamen N° 658/2005 (obrante a fs. 132 del Legajo Personal del recurrente), en que se sostuvo que “encontrándose firme la sanción de cesantía aplicada... corresponde que cuando concluya el período de licencia en curso, se efectivice el cese del empleo”.
Que, asimismo, destaca el dictaminante que la resolución recurrida se encuentra debidamente fundada, al tener como antecedente de hecho la fecha del alta determinada por la Junta Médica y, como antecedente de derecho la Resolución CM N° 991/2004, por la cual fue dejado cesante el presentante. 

Que, en virtud de lo expuesto, se concluye que corresponde rechazar el recurso impetrado, lo que este Cuerpo comparte.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 
DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
RESUELVE:

Art. 1º: Rechazar el recurso de reconsideración contra la Resolución CM N° 372/2006 interpuesto por el Sr. Edmundo Mario Lavía mediante Actuación 9926/2006, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos, a la Comisión de Disciplina y Acusación  y, oportunamente, archívese.  

RESOLUCION Nº   487  /2006


Juan Sebastián De Stefano



Carla Cavaliere                                                         

 Secretario


      

          Presidenta
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