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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 21 de noviembre de 2002.

RES. N° 373/2002

VISTO:

La presentación de fecha 14 de noviembre del año en curso efectuada por el Señor Fiscal General, Dr. José Luis Mandalunis, y
CONSIDERANDO:

Que mediante la misma remite las notas elevadas por los Señores Fiscales Generales Adjuntos nte los Fueros Contravencional y de Faltas, y Contencioso Administrativo y Tributario, Dres. Luis Jorge Cevasco y Rubén Antonio Pereyra, respectivamente.

Que el Dr. Cevasco solicita la cobertura del cargo vacante de Auxiliar de Servicio en su unidad, proponiendo la designación del agente Jorge Hernán Flores, quien se desempeña en la actualidad con dicha categoría interinamente en la Fiscalía General Adjunta en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

Que, no existe obstáculo alguno para dar trámite favorable a la solicitud efectuada, contándose con la expresa conformidad del Dr. Pereyra.

Que, la presente designación tiene carácter transitorio, hasta la culminación de los concursos actualmente en trámite.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Desígnase al agente Jorge Hernán Flores (DNI 25.515.299) como Auxiliar de Servicio en la Fiscalía General Adjunta en lo Contravencional y de Faltas, a partir del 25 de noviembre de 2002, transitoriamente hasta la culminación de los concursos actualmente en trámite, cesando el interinato que desempeña en la Fiscalía General Adjunta en lo Contencioso Administrativo y Tributario.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Sr. Fiscal General y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial, y oportunamente archívese.

RESOLUCION N°  373/2002

Dra. Gloria Elvira Bonatto
                                                               Dr. Juan Octavio  Gauna

Dra. María L. Casas de Chamorro Vanasco                                   Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                                       Dr. Julio César Cueto Rúa
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