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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 1°  de octubre de 2002
RES. N° 289/2002

VISTO:

El Expediente CM N° 118/2002 por el que tramita la reconstrucción de las actuaciones relacionadas con la compra del edificio sito en Hipólito Yrigoyen 932, y

CONSIDERANDO:

Que tras tener por reconstruidas las actuaciones mediante la incorporación de las copias de las piezas fundamentales que este Cuerpo tuvo a la vista al decidir la adquisición del inmueble referido, por Presidencia se ordenó a la Secretaría  de la Comisión de Disciplina y Acusación la realización de una investigación preliminar a fin de determinar la necesidad de instruir algún sumario administrativo, como consta a fs. 132.

Que en cumplimiento de la encomienda, el mencionado Secretario produce el informe de fs. 194 a 196, destacando que tras las diligencias y declaraciones recogidas, de las que dan cuenta las piezas obrantes a fs. 140, 141, 143/146, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 169, 170, 173, 174, 176, 180, 181, 182, 183, 184 y 193, no es posible deducir la causa ni el lugar donde ocurrió el extravío de las actuaciones cuya búsqueda resultó infructuosa.

Que también informa que no se puede inferir responsabilidad alguna en los agentes que pudieron haber tenido algún tipo de intervención durante la tramitación de las actuaciones en cuestión, las que de todos modos pudieron ser reconstruidas, sugiriendo la inutilidad de instruir sumario administrativo por cuanto no se vislumbra la posibilidad de obtener nuevos elementos de juicio.

Que este Cuerpo comparte las conclusiones del Secretario informante.

Por ello, y en cumplimiento de las competencias atribuidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley  N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°.- Apruébase la investigación preliminar llevada a cabo en estas actuaciones, y las conclusiones del Secretario de la Comisión de Disciplina y Acusación de fs. 194 a 196.

Art. 2.- Regístrese, y remítase el presente expediente a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria a sus efectos.

RESOLUCION N° 289/2002 

Dra. Gloria Elvira Bonatto                                          Dr. Juan Octavio Gauna              

Dra. María Luisa Casas de Chamorro Vanasco       Dr. Carlos María Cárcova

Dr. Norberto Lorenzo                                                  Dr. Julio César Cueto Rúa
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