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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 22 de marzo de 2005

RES. Nº 153/2005

VISTO:

                                   La  Actuación Nº  2828/05,        

CONSIDERANDO: 
                                   Que por presentación realizada por el Sr. Secretario General de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, Dr. Gustavo González Hardoy, se remitió a este Consejo de la Magistratura lo informado por el Dr. Gustavo Letner, Juez  a cargo del Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 15, mediante la cual solicita se de por finalizada la licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo hasta el día 23 de marzo de 2005, en los términos del art. 2.27 del reglamento interno.

                                   Que mediante Res. CM. Nº 364/04, se le concedió al Dr. Letner licencia por ejercicio transitorio de otro cargo a partir del 1º de junio de 2004 y por el termino que dure el desempeño de su función como Secretario de justicia y Asuntos Penitenciarios de la Provincia de Santiago del Estero.

                                      Que en la Actuación de referencia del Dr. Letner informa que en razón de concluir el próximo 23 de marzo su desempeño como Subsecretario de Justicia de la Provincia de Santiago del Estero, por la finalización de la Intervención Federal dispuesta por la Ley Nº 25.881, reintegrándose a sus funciones como Juez a partir del día 24 de marzo de 2005.

                                   Que la presentación en análisis cumple con los requerimientos del art. 2.3  del reglamento interno, cuenta con la conformidad de su superior jerárquico,  y atento a lo normado en el art. 2.27 de la Res. CM Nº 302/2002, corresponde dar por finalizada la licencia por ejercicio transitorio de otro cargo, otorgada mediante Res. CM. Nº 364/04, hasta al día 23 de marzo de 2005, inclusive.

                                    Por ello, lo informado por el Departamento de Recursos Humanos y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley Nº 31.

                           EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

                               CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

                                                       RESUELVE:
Art. 1º: Dar por concluida al Dr. Gustavo Letner, Juez a cargo del Juzgado ante la Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas, la licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo, otorgada mediante Res. CM. Nº 364/04, hasta el día 23 de marzo de 2005, inclusive.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al Departamento de Recursos Humanos, a los efectos dejar constancia en su legajo personal y a la Secretaria Técnica a fin de notificar al interesado y a su superior jerárquico, y oportunamente archívese.
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