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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 24 de  julio de 2008

RES. Nº 526  /2008

VISTO: 




La actuación registrada con el nro. 5963/08, y 

CONSIDERANDO


Que el Dr. Mariano Ezequiel Heller, en su carácter de Secretario de Coordinación,  solicitó el pase de la agente Laura Alercia, legajo 2654, a la Secretaría a su cargo.




Que la Dirección de Factor Humano se pronunció mediante dictamen RR.LL nro. 79/08, que se encuentra agregado a las presentes actuaciones.

            
Que en relación con el pedido de pase de la agente  Laura Alercia, el Departamento de Relaciones Laborales informa que la mencionada  se desempeña actualmente  con categoría 18 AM en la Oficina de Administración y Financiera, conf. Res. CM Nº 190/2008

             
Que se funda la solicitud de pase de la agente Alercia en la suma utilidad que prestará ya que su formación y especialización en el área del derecho administrativo permitirá optimizar el trabajo en esa dependencia.

             

                      Que  a fs. 7 de estos actuados, el Dr. Lucio Ponsa Gandulfo, Administrador General del Poder Judicial de la C.A.B.A. presta expresa conformidad al pase en análisis.

                        Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió dictamen nro. 140/08.



                         Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,  y la ley 31.

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:

Art 1º: Disponer el  pase de la  agente  Laura Alercia, legajo nro. 2654, a la Secretaría de Coordinación de este Consejo de la Magistratura, manteniendo la categoría de revista.

Art.2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de factor humano, al Administrador General  y, oportunamente, archívese.                   

RESOLUCION Nº 526 /2008


N. Mabel Daniele                                    
  Mauricio Devoto

 
  Secretaria                                                          Presidente
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