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        Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

Buenos Aires, 26 de febrero de 2008

RES. Nº 82 /2008

VISTO:
La nota presentada por el Dr. Andrés Gómez Ríos, Titular de la Fiscalía Contravencional y de Faltas nro. 5, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la misma, el Dr. Gómez Ríos, ofrece en carácter de donación veintidós (22) tomos de la “Revista Jurídica Argentina La Ley” y  quince (15) tomos de “Anales de la Legislación Argentina” de los años 1978/1979/1980/1981, todos de su pertenencia..

Que dicho ofrecimiento es beneficioso para el fondo bibliográfico de la Biblioteca perteneciente al Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Que no existe obstáculo alguno para dar trámite favorable a la aceptación de la donación por su fundamental aporte jurídico.

 Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y La Ley N° 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA

CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1º: Aceptar la donación de veintidós (22) tomos de la “Revista Jurídica Argentina La Ley” y  quince (15) tomos de “Anales de la Legislación Argentina” de los años 1978/1979/1980/1981 efectuada por el Dr. Andrés Gómez Ríos, Titular de la Fiscalía Contravencional y de Faltas nro. 5.

Art. 2°: Regístrese, comuníquese a la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional y por su intermedio a todas las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION N° 82 /2008  

     Juan Pablo Mas Velez                                                   Carla Cavaliere           

          Secretario                                                                         Presidenta
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