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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires
“2010 - Año del Bicentenario de la Revolución del Mayo”

Buenos Aires, 25 de marzo de 2010

RES. Nº 185 /2010

VISTO:




El Expediente DCC  N° 64/09 s/ Adquisición de Hardware; y 

CONSIDERANDO:

Que por Res. CAFITIT Nº 40/2009 se autorizó el llamado de la Licitación Pública Nº 15/2009 para la adquisición de hardware, para las dependencias del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con un presupuesto oficial de Pesos Un Millón Doscientos Noventa y Cuatro Mil Quinientos ($1.294.500) IVA incluido.

Que mediante Res. CM Nº 841/2009 y su modificatoria Res. Presidencia Nº 178/2009, se aprobó lo actuado en la presente contratación, resultando adjudicataria del renglón 4 Cidi Com SA, en la suma total de Pesos Doscientos Veintidós Mil Veinticuatro ($222.024).

Que a fs. 1343/1350, la adjudicataria mediante actuaciones nros. 31976/09 y 875/10, puso en conocimiento que con posterioridad a la presentación de la oferta —que fuera realizada el 15-09-09—, se sancionó con fecha 23-11-09, la ley 26.539, que dispuso modificar el régimen tributario aplicable a dichos bienes.

Que asimismo, aclaró que al momento de la cotización los bienes se encontraban grabados con un IVA del 10,5 % y exentos de impuestos internos, y la modificación tributaria, dispuso un IVA del 21% y por el segundo concepto el 20,48%. Agregó que por tratarse de un hecho ajeno a las partes, normativamente calificado como “hecho del príncipe”, corresponde ajustar la cotización original al régimen tributario vigente, resultando en la suma total de Pesos Doscientos Setenta y Cuatro Mil Doscientos Treinta y Dos con Sesenta y Cuatro ($274.232,64). Por último, solicitó que se suspendan los plazos para integrar  la garantía de adjudicación y el de entrega de los monitores, hasta tanto se complemente la orden de compra con los valores indicados.  

Que en virtud de la intimación cursada por la Dirección de Compras y Contrataciones, conforme surge de la constancia de fs. 1331, la adjudicataria retiró la orden de compra el 14 de enero de 2010, por la suma adjudicada en la Res. CM Nº 841/2009 (fs. 1325).

Que intervino la Dirección de Asuntos Jurídicos, considerando que corresponde hacer lugar a la petición, conforme lo dispuesto en la Ley 2095, y en concordancia con la doctrina especializada y jurisprudencia aplicable al caso. Asimismo, recomienda la intervención de la Dirección de Informática y Tecnología, a fin de que se expida si los bienes adjudicados se encuentran alcanzados por la planilla del art. 1 y el cuadro 2 del art 3 de la Ley 26.539, y luego que la Dirección de Programación y Administración Contable, actúe en el ámbito de su competencia.

Que a fs. 1413, la Dirección de Informática y Tecnología, informó que los insumos adjudicados en el renglón 4, se encuentran alcanzados por la normativa en cuestión.

Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, observó que la propuesta económica de Cidi Com SA, fue ingresada por Actuación Nº 22906/9, de fecha 28 de septiembre de 2009, conforme surge a fs. 471 y 473, y la Ley 26539, que modificó el régimen tributario de los bienes, fue sancionada el día 4 de noviembre de 2009, es decir con posterioridad a su cotización. 

Que cabe destacar que el inciso a) del artículo 118 de la Ley 2095, dispone que el contratante tendrá: “El derecho a la recomposición del contrato, cuando acontecimientos extraordinarios o imprevisibles de origen natural, tornen excesivamente onerosa la prestación a su cargo.” 

Que la adjudicataria se sometió a un régimen tributario al momento de ofertar, que fue modificado con posterioridad, alterando así la ecuación económico financiera del contrato, por hechos que le resultaron ajenos. Por tal razón la Comisión entiende que corresponde hacer lugar al reclamo, de manera concorde con la solución a que arriba la Dirección de Asuntos Jurídicos en su dictamen de fs. 1403/1404. En este sentido, considera que es de aplicación el principio que emana del art. 118 de la ley 2095 toda vez que la ecuación económico financiera se ha fracturado. 

Que por lo expuesto, la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario autorizar el pago a Cidi Com SA, en la suma total de Pesos Doscientos Setenta y Cuatro Mil Doscientos Treinta y Dos con Sesenta y Cuatro ($274.232,64), en concepto de recomposición contractual.
Que en tal estado llega el expediente al Plenario. 

Que en virtud de lo expuesto, no se observan razones de hecho ni derecho que impidan dar curso favorable a la recomposición contractual  en cuestión, en los términos propuestos por la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 
Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art.  1°: Autorizar el pago a Cidi Com SA, en la suma total de Pesos Doscientos Setenta y Cuatro Mil Doscientos Treinta y Dos con Sesenta y Cuatro Centavos. ($274.232,64), en concepto de recomposición contractual.
Art. 2º: Regístrese, anúnciese en la página de internet del Poder Judicial, notifíquese a Cidi Com SA, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y por su intermedio a la Dirección de Compras y Contrataciones y a la Dirección de Programación y Administración Contable,  y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 185 /2010

   Patricia López Vergara



          Mauricio Devoto

                      Secretaria                                                                      Presidente
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