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                              Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires







Buenos Aires, 27 de noviembre de 2008

 

RES. Nº 930 /2008

 

VISTO:
 




La Actuación Nº 28098/08, y 
 

CONSIDERANDO:

 




Que la Presidenta de la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Dra. Silvia Manes, solicita el auspicio de la revista “Justicia Porteña”, como así también, la contribución económica del Consejo de la Magistratura, como lo fuera otorgado anteriormente mediante Res. CM Nros. 836/06, 479/07 y 246/08.

 
Que la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, propone al Plenario auspiciar la publicación de la revista “Justicia Porteña” y otorgar a la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la suma de Pesos Tres Mil ($3000), en concepto de contribución económica. 


Que al respecto, se observa que en diferentes oportunidades, el Consejo de la Magistratura, resolvió auspiciar la publicación de la revista Justicia Porteña, por considerar que dicha revista expone y analiza cuestiones relacionadas a la prestación del servicio de justicia.

Que por la mismas razones y existiendo recursos presupuestarios suficientes, corresponde aprobar el auspicio de la revista en cuestión y otorgar recursos económicos en los términos que fueron autorizados mediante Res. CM Nros. 479/2007 y 246/2008.     




Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 inciso 3° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y la ley 31,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Art. 1°: Auspiciar la publicación de la revista “Justicia Porteña” y otorgar la suma de Pesos Tres Mil ($3000) a la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en concepto de contribución económica.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese al interesado, comuníquese a la Oficina de Administración y Financiera y la Dirección Programación y Administración Contable, y oportunamente archívese.

RESOLUCIÓN Nº 930 /2008

 

 

        Nélida Mabel Daniele  



                    Mauricio Devoto

                 Secretaria                              
           
       
              Presidente
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