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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,14 de  marzo de 2006.

RES. Nº 118 /2006

VISTO: 

La actuación nro. 20495/05 y acumuladas, y

CONSIDERANDO:

Que el Dr. Rubén Pereyra, Fiscal General Adjunto a cargo de la Fiscalía General, solicitó la designación de la Srta. Alejandra Lorena García  en el cargo de auxiliar de servicio en la  Fiscalía ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 9, a cargo de los Dres. Sergio Martín Lapadú y Gabriel Esteban Unrein.

Que tomó intervención el Departamento de Recursos Humanos mediante dictamen nro. 354/2005 de fecha 30 de  noviembre  de 2005,  agregado a fs. 76/77/78/79 y 80 de estas actuaciones.

Que el Departamento de  Inscripción y Acreditación informó que la Srta. Alejandra Lorena García, se encuentra inscripta en el Registro de Aspirantes para el Personal del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires, bajo el Nº 2464.

Que el cargo para el que se propone a la mencionada Srta. García se encuentra vacante como consecuencia de la promoción de la agente Josefina Filgueira al cargo de escribiente, que se llevó a cabo mediante  Res. CM  53 /2006.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen nro. 34/06 señalando que en las condiciones expuestas no existen objeciones para la designación como auxiliar de servicio de la persona que se propone con carácter interino desde el día de la fecha y hasta la finalización de la promoción de la agente Filgueira  o la substanciación del respectivo concurso.
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///RES. N° 118 /2006

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31, y con arreglo a lo  dispuesto en las Ress. CM  nros. 186/04 y 391/04,                                                       

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIDES 

RESUELVE:

Art. 1º:  Designar a la Srta. Alejandra Lorena García (D.N.I. nro. 29.832.106) en el cargo de auxiliar de servicio interina en la Fiscalía ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas nro. 9, mientras dure la promoción de la agente  Josefina Filgueira o hasta la sustanciación de los concursos.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese a los interesados siguiendo la vía jerárquica correspondiente,  y oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº                /2006

Carla Cavaliere                                     María Magdalena Iráizoz                        L. Carlos Rosenfeld

Germán C. Garavano                    Juan Sebastián De Stefano                       Ricardo Félix Baldomar

                                                                                                           (ausente al momento de la rubrica)

Ramiro Monner Sanz
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