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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 8 de febrero de 2006

RES. Nº 30 / 2006

VISTO: 

La actuación Nº 22.281/05, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la presentación que dio origen a dichas actuaciones el Sr. Presidente de la Sala IIa. de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario solicitó la designación de la Srta. Nadia Solange Aguayo como auxiliar interina en dicha sala, en reemplazo del agente Christian Alejandro Kessel y mientras dure la licencia de éste.

Que tomó intervención el Departamento de Recursos Humanos que, mediante dictamen Nº 372/05, informó que el cargo para el que se efectúa la propuesta no se hallaba vacante por haberse denegado la licencia extraordinaria solicitada por el Dr. Kessel.

Que si bien esa información era correcta, con posterioridad y mediante la Res. CM Nº 1123/05 se concedió esa licencia, sin goce de haberes y por el plazo de seis (6) meses a partir del 1ro. de febrero de 2006.

Que según consta en el informe proporcionado a fs. 2 de las citadas actuaciones, la Srta. Aguayo se encuentra inscripta en el Registro de Aspirantes bajo el número 2215.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público emitió el dictamen Nº 311/05 en el que expresa que teniendo en cuenta que a partir de la fecha mencionada se producirá la vacante para cuya cobertura interina fue propuesta la Srta. Aguayo, no existen objeciones para su designación.
Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31, y con arreglo a lo  dispuesto en las Res. CM  nros. 186/04 y 391/04,                                                         
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIDES 

RESUELVE:

Art. 1º: Designar a la Srta. Nadia Solange Aguayo  (DNI 27.674.840) en el cargo de Auxiliar en la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario en forma interina a partir del 1ro. del corriente y mientras dure la licencia extraordinaria concedida al agente Christian Alejandro Kessel.                                                                                                                                    

Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada, comuníquese a la Sala II de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, al Departamento de Recursos Humanos, a la Dirección de Programación y Administración, y oportunamente, archívese.
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