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31). Validación de títulos del estamento de los abogados.


33). Designación de autoridades





 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 16.00 del lunes 27 de diciembre de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Javier Concepción, Horacio Corti, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

1). Validación de títulos del estamento de los abogados.

Sra. Presidenta (López Vergara).- Estamos reunidos en virtud de la convocatoria a Asamblea Extraordinaria, con lo cual vamos a proceder, en primer lugar, a la validación de los títulos de la representación del estamento de los abogados.

Dr. Otamendi.- Doctora López Vergara, yo me encontraba formalmente de licencia ordinaria. Para poder votar, solicito que se me levante esa licencia.

Sra. Presidenta (López Vergara).- Atento a que está en cuerpo y alma presente el doctor Otamendi, queda levantada su licencia.


Se va a votar la validación de los títulos de los nuevos integrantes, a quienes hemos dado la bienvenida.

· Se aprueba por unanimidad.

Dr. Duquelsky.- De esta forma queda cumplido el recaudo del artículo 20.

2). Designación de autoridades

Sra. Presidenta (López Vergara).- En segundo lugar, corresponde nombrar a las autoridades por el interregno que resta hasta el momento en el que el estamento del Poder Legislativo se integre.

Dr. Fábregas.- Tengo una propuesta. Considero que para el Comité Ejecutivo debe nombrarse un presidente y un secretario. A su vez, que la Presidencia continúe en cabeza de algún consejero que venía en ejercicio. En ese sentido, mociono como presidente al doctor Corti y como secretaria a la doctora Candarle. Entonces, la Vicepresidencia quedaría vacante porque corresponde al estamento que está faltando.

Sra. Presidenta (López Vergara).- Se va a votar la moción.

· Se aprueba por unanimidad.

Sra. Presidenta (López Vergara).- Dejamos sentado que durante esta transición el funcionamiento será por plenario, o sea, no vamos a tener presidentes de comisiones. El plenario se abocará a los temas.

Dr. Corti.- Tendríamos un primer plenario el día 9 de febrero a las 14 horas. Con la Secretaría prepararemos un esquema mínimo de funcionamiento de las comisiones en plenario.

Sra. Presidenta (López Vergara).- Felicitaciones a las autoridades elegidas. 


El plenario ordinario, que será hará a continuación, será conducido por el presidente elegido.


Damos por finalizada esta reunión.

· Son las 16 y 3.
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