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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires, 26  de febrero de 2002.

RES. N°   22/2002

VISTO Y CONSIDERANDO: 

 Que con fecha 05 de febrero de 2002, la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial remite la presentación del Dr. Carlos Alberto Bentolila, Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional N° 2, mediante la cual pone en conocimiento la necesidad de reforzar su planta de personal atento encontrarse la agente Gabriela Liliana Guzmán, Escribiente en dicha unidad, imposibilitada parcialmente de realizar las tareas asignadas, por razones de salud.

Que mediante presentación del 20 del corriente mes y año, el magistrado referido remite certificado médico acreditando la dolencia de la agente Guzmán, por el que se aconseja no realizar esfuerzos físicos importantes.

Que teniendo en cuenta las razones de servicio invocadas y a los efectos de no resentir el normal desempeño de las tareas a cargo de la unidad, se muestra conveniente designar personal con la categoría de Auxiliar.

Que para ello resulta propuesto el Sr. Santiago Barrera, con carácter interino, mientras duren las necesidades del servicio y hasta tanto la agente Guzmán obtenga el alta médico definitiva.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires y la ley 31, 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Desígnase al Sr. Santiago Barrera, D.N.I. 30.367.402, como Auxiliar en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional N° 2,  a partir del 25 de febrero de 2002, interinamente, mientras duren las necesidades del servicio y hasta tanto la agente Gabriela Liliana Guzmán, Escribiente en la unidad referida obtenga el alta médico definitiva.

Art. 2°: Regístrese, notifíquese, comuníquese al Sr. Titular del Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional N° 2 y a la Dirección General de Ejecución Presupuestaria del Poder Judicial y oportunamente archívese.
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