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-En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 15 y 2 del jueves 16 de noviembre de 2006 y con la presencia de la señora presidenta del Consejo de la Magistratura doctora Carla Cavaliere, de los consejeros doctores Ricardo Baldomar, Germán Garavano, Magdalena Iráizoz, Ramiro Monner Sanz, Ricardo Busso y Juan Sebastián De Stefano, del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky, del señor secretario de coordinación, doctor Mariano Heller, del señor director general de control de gestión y auditoria interna, doctor Luis Montenegro y del señor administrador general del Poder Judicial, doctor Lucio Ponsa Gandulfo: 
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Queda abierta la sesión prevista para hoy.

Punto 1 del Orden del Día. Consideración de la versión taquigráfica de la sesión anterior. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Si las modificaciones que desean realizar los señores consejeros a la versión taquigráfica son solamente formales propongo que se eleven posteriormente al doctor Duquelsky para su incorporación al acta. 


Si existe alguna observación de otro tipo propongo que se plantee en el próximo plenario. 


-Se aprueba en general. 

Punto 2 del Orden del Día. Informes.

Informe de Presidencia. 

Convocatoria a audiencia pública.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  En primer término, quiero felicitar al doctor Germán Garavano por su postulación al cargo de fiscal general de la Ciudad. La convocatoria a audiencia pública se publicó en el diario en el día de ayer. 

Designación de asesoras tutelares de incapaces y de menores.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  El viernes próximo pasado se publicó en el Boletín Oficial el decreto de designación de las doctoras Giavarino y Burundarena como asesoras tutelares de incapaces y de menores, respectivamente. 


Como la doctora Burundarena está a cargo de la Asesoría General Tutelar, mantuve una conversación con el doctor Maier y con otros miembros del Tribunal Superior y nos pareció más apropiado que le reciba juramento el Tribunal Superior. 


Esto es algo que conversé con la doctora Burundarena, que está a cargo de la Asesoría General, y estamos trabajando con la fecha posible de toma de juramento el día 6 de diciembre. Me lo tiene que confirmar el Tribunal Superior, por lo cual voy a conversar con los miembros del Tribunal Superior para ratificar si efectivamente ese será el día de toma de juramento; si es así, voy a sugerir que se lo haga en un horario que nos permita asistir a las audiencias públicas, porque por lo menos yo quiero estar presente allí. 

Dr. Busso.- ¿Sería a las 11 horas y en la Legislatura?

Dr. Garavano.- Sí. 

Conferencia en la Academia Nacional de Derecho y Ciencias Sociales.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Me han invitado el 27 de noviembre, a las 18 y 30, a la Academia Nacional de Derecho y Ciencias Sociales, ubicada en Alvear 1.711, a la disertación del profesor Gaspar Ortiz sobre la problemática del contrato administrativo y yo no voy a poder asistir. Pongo esto en conocimiento del Cuerpo por si alguno de ustedes quiere asistir en representación del organismo. 

Dr. Busso.- Yo puedo ir. 

Solicitud de utilización de Cámara Gesell.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  El doctor Endren tiene que hacer un reconocimiento en rueda de personas y a tal efecto solicita un lugar con una mirilla. Si a ustedes no les parece mal, yo me pondría en comunicación con la Unidad 28 del Servicio Penitenciario Federal y le solicito el lugar que habitualmente emplea...

Dr. Baldomar.- No hay otra. 

Dr. Garavano.- A mí me parece bien. No obstante, yo quisiera saber si ese reconocimiento se va a realizar con o sin detenidos. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  No sé. 



¿Les parece bien?

Dr. Garavano.- Habría que averiguar si no tenemos alguna Cámara Gessell a disposición, porque es más amplia y mucho más agradable. 

Dr. Baldomar.- Sí, es mejor. 

Dr. Garavano.- El Juzgado Civil N° 9 tiene una Cámara Gesell y a nosotros nos la prestó. En su momento la utilizaron para temas vinculados con menores. 

Dra. Iráizoz.- Sí. Yo adhiero y acompaño la propuesta del doctor Garavano. 


-Asentimiento. 

Solicitud de autorización para colocación de placa recordatoria.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  La Asociación de Empleados del Poder Judicial solicita autorización para descubrir una placa en conmemoración del señor Miguel Gordillo, quien fuera militante de esa entidad gremial, el día 27 de noviembre de este año, al cumplirse el aniversario de su fallecimiento. 

-Se resuelve que la placa sea colocada dentro del ámbito de la Dirección de Asuntos Jurídicos, que era el lugar donde se desempeñaba el señor Miguel Gordillo. 

4. Actuación Nº 23285/06 s/ disponer feria judicial del 11 al 13 de diciembre en la Fiscalía Contravencional y de Faltas Nº 7.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Las doctoras Gioco y Dupuy solicitan feria judicial los días 11, 12 y 13 de diciembre porque se van a realizar trabajos de pintura en la Fiscalía. 

· Luego de un breve intercambio de opiniones, se resuelve facultar a la Presidencia a resolver el tema.
Ayuda solidaria para la refacción de la vivienda incendiada de una empleada del CM

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Hay algo que me olvidé de decirles: es un llamado a la solidaridad.


Me informó esta mañana el arquitecto Ferro que a una empleada de la Dirección de Infraestructura y Obras se le que ha quemado toda su casa, con lo cual voy a solicitar de de alguna manera colaboremos haciendo una colecta o con algún sobrante de material que exista aquí para que pueda encarar la refacción de su vivienda.


El personal de Infraestructura y Obras se ha ofrecido para trabajar en la casa el fin de semana porque realmente perdió todo.


Entonces, si ustedes me autorizan, hacemos una colecta.

· Asentimiento.

5. Actuación Nº 23127/06 s/ Resolución FG Nº 88/06

Sra. Presidenta (Cavaliere).- El doctor Pereyra, el 1° de noviembre de 2006 creó, mediante resolución 88/06, el área de Resolución de Conflictos por Conciliación en la órbita de la Oficina de Comunicaciones Institucionales y con la Comunidad –recordarán ustedes que el otro día nos pidió que la ratificación de las decisiones que él había tomado– integrada con personal de la Oficina de Comunicaciones Institucionales.


El doctor Pereyra puso en conocimiento de nosotros de esta situación. De todo esto ustedes recibieron copia.

Dra. Iráizoz.- Para mí no tiene facultades para esto.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- En realidad, él no está creando un cargo; él está armando un ámbito de trabajo.

Dr. Monner Sans.- Pero además se superpone…

Dr. Baldomar.- Con lo que está funcionando hoy.

Dr. Garavano.- Además, hay un problema más técnico, que incluso lo hablé con algún otro fiscal. En realidad, es desaconsejable una oficina de mediación que dependa de la Fiscalía. No así del Ministerio Público tripartito, porque en realidad la presencia de la Defensa y de la Fiscalía aseguraría un equilibrio; pero que dependa sólo de la Fiscalía…

Dra. Iráizoz.- Es grave.

Dr. Garavano.- …no es aconsejable. Técnicamente es bastante desaconsejable.

Dra. Iráizoz.- Es cuestionable técnicamente. Obviamente. Estoy de acuerdo con el doctor Garavano.


Por otra parte, creo que no tiene facultades porque esa es una decisión política que excede su competencia.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- El único matiz que quiero introducir es que esto está vinculado con esa cuestión de la administración de recursos y la organización…

Dr. Garavano.- ¿Pero él qué nos pide?

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Nada. Nos pone en conocimiento.

Dr. Garavano.- Está bien. Pero no nos pide que designemos a nadie.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- No. El solamente nos pide que tomemos conocimiento.

Dr. Busso.- El solamente notifica que creó esa área.

Dr. Baldomar.- Pero hay que tener cuidado, porque en lo que él envía hay un tema más. Acá dice “Apruébase el procedimiento a que estarán sujetas las audiencias de conciliación contenidas en el Anexo 1”. Me parece que esas son funciones nuestras.

Dra. Iráizoz.- Absolutamente.

Dr. Garavano.- Incluso esto parece desafortunado por el lado de la duplicidad de estructuras. Porque la ley 1903 recomendaba que no hubiera duplicidad de estructuras y que se coordinen las áreas.

Dr. Monner Sans.- Me parece que las dos claves son las de las facultades y lo que acaba de decir el doctor Garavano.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Entonces, yo propongo no que la tengamos por no pronunciada sino que dejemos sin efecto la resolución. Porque el tenerla por no pronunciada él no la interpreta como una cuestión porque sigue llamando a la oficina, dirigiéndose a nosotros como si no se lo tuviéramos por no pronunciada. De modo tal que yo sugeriría que dejemos sin efecto la resolución.

Dr. Busso.- ¿Se deja sin efecto o se declara nula?

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dr. Duquelsky.- ¿Técnicamente nosotros podemos declarar la nulidad? Porque él no es dependiente jerárquico nuestro. Me parece que nosotros tendríamos que solicitar la nulidad.

Dr. Garavano.- Sí. Tendríamos que hacer una acción.

Dr. Duquelsky.- Nosotros podríamos decretar de oficio la nulidad si fuera un dependiente nuestro. Pero él no es dependiente nuestro. Por eso no estaba mal lo de no pronunciada.

Dr. Garavano.- Le podemos encomendar a Jurídicos que haga una acción.


La otra posibilidad es tener la resolución por no pronunciada y en el punto segundo hacerle saber que, incluso teniendo en cuenta la ley 1903, que existe un área, que se deberán coordinar esfuerzos, y le decimos que este plenario le sugiere que reencauce la formación de este cuerpo para trabajar estos temas en coordinación con las áreas respectivas.

Dr. Baldomar.- Yo estaría de acuerdo con la primera parte, incluyendo una segunda parte diciéndole algo.


El problema es que si le decimos que reencauce, va a hacer otra resolución que después vamos a tener que declarar inválida, con la fórmula que queramos.


Más allá de la creación de esta área, me parece que dentro de sus funciones él puede hacer todo, pero lo que no puede hacer es fijar el procedimiento de las audiencias cuando no sólo interviene el Ministerio Público Fiscal: interviene la Defensa y eventualmente un juez. Entonces, me parece que esa es función de este Consejo.

Dr. Monner Sans.- Esto tendría que venir con un dictamen de alguien: de una comisión, por ejemplo.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Lo mando a la Comisión de Política Judicial, si quieren.

· Luego de unos instantes:
Dr. Monner Sans.- La fórmula debería ser algo así: “Visto la creación de la unidad de mediadores por resolución tal, y visto lo sugerido por la propia ley 1903 en cuanto a la no duplicidad de estructuras, se suspende la vigencia de esta resolución hasta que dictamine tal y tal”. Y después tomamos una decisión.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se va a votar la suspensión de la vigencia de la resolución.


- Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba con la abstención del doctor Garavano.

Actuación Nº 23119/06 s/ Resolución FG Nº 90/06.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- El doctor Pereyra nos informa acerca de dónde se desempeñan las personas  que designamos a través de la Resolución 767.

· Se toma conocimiento.

Actuación Nº 23120/06 s/ Resolución FG Nº 91/06.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Mediante la Resolución 91/06 el doctor Pereyra aprueba la reglamentación de la Oficina de Comunicaciones Institucionales, creada por Resolución 21 de la Fiscalía General.


Si les parece bien, esto podríamos anexarlo a la resolución, y luego veremos si la ratificamos.


- Asentimiento.

Actuación Nº 15136/06 y acumuladas s/ Dr. Carlos Miguel Mihanovich.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Días pasados el doctor Pereyra cuestionó el pase del agente Mihanovich a la Dirección Nacional de la Juventud del Ministerio de Desarrollo Social. Al respecto, nosotros nos comprometimos a tratar el tema en este plenario.


En consecuencia, propongo que ratifiquemos la resolución que oportunamente adoptamos, ya que el titular de la dependencia -que por cierto es el que está en mejores condiciones para decidir si existe afectación del servicio de justicia- prestó su conformidad. Además, considero que no se produce la afectación del servicio de justicia porque existe la posibilidad de que se nombre a una persona en su reemplazo, tal como se hizo en otros casos.


Por lo tanto, por estar dentro de nuestras facultades propongo que ratifiquemos el pase en comisión del doctor Mihanovich.


- Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba la ratificación con la abstención del doctor Garavano.

Resolución Legislatura de la Ciudad Nº 559/06 s/ declaración de interés del libro 'Competencia de la Justicia Contencioso Administrativa y Tributaria', del Dr. Alfredo Silverio Gusman.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Los pongo en conocimiento de que ha sido declarado de interés por la Legislatura el libro Competencia de la Justicia Contencioso Administrativa y Tributaria de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, cuyo autor es el doctor Alfredo Silverio Gusman. Además, el libro fue  prologado por el doctor Julio De Giovanni.


Si no les parece mal, en nombre del plenario le haré llegar una felicitación.


- Se toma conocimiento.
Actuación Nº 23761/06 s/ designación de secretarios 'ad hoc'.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Este punto se vincula con la designación de secretarios ad hoc en el juzgado del doctor Treacey, lo cual considero pertinente en virtud de que todavía no tienen nombrados secretarios coadyuvantes.


Por lo tanto -y si están de acuerdo-, en caso de ser ratificadas las designaciones, las aprobaríamos.


- Asentimiento.
Informe de presidenta de la Comisión de Administración y Financiera

Presupuesto.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Simplemente tengo para informarles que mañana cerraremos un presupuesto definitivo con la Comisión de Presupuesto. Tendríamos que reajustar la cifra en 200 millones de pesos, ya que nuestras mejores posibilidades de reajuste fueron 226 millones de pesos. Hay muchos recortes, y varias áreas tienen necesidades al igual que nosotros.


En ese sentido, hemos hecho de la mejor forma posible la apertura del presupuesto, a efectos de que ellos puedan ordenarlo más eficazmente.

Compra de inmueble de Tuyú.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Los propietarios del inmueble de Tuyú han dado su conformidad a la oferta que ustedes me autorizaron a hacer.


El expediente fue tratado hoy en la Comisión de Administración y Financiera, y ya había pasado por la Dirección de Asuntos Jurídicos, la cual dictaminó favorablemente con dos requerimientos. Uno de ellos es el de un informe del área técnica del Consejo, ya que el que está incluido es el del área técnica del Ministerio Público. Por lo tanto, le fue remitido al arquitecto Ferro para que efectúe el informe respectivo.


Y mañana vendrá al Consejo -lo recibiremos con el administrador- el escribano Gaitán, ya que la adquisición debe ser materializada a través de la Escribanía General de la Ciudad.


Como el dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos sugiere la petición de una serie de certificados de dominio, si están de acuerdo sugiero que le demos una instrucción a la oficina del administrador para que vaya reuniendo toda la documentación pertinente, a efectos de la posterior aprobación de la compra del edificio por parte del plenario.


- Asentimiento.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se procederá en consecuencia.

 La Comisión de Administración y Financiera se va a reunir mañana –después confirmaremos el horario- para tratar un expediente importante. Por ello, les sugiero a todos que recomienden a sus asesores que se lo pongan a estudiar: me refiero al expediente de adquisición de mobiliario. Dicho expediente incluye el renglón que para nosotros es de mayor importancia: es el que se refiere a los muebles del edificio de Roque Sáenz Peña. En la Comisión de Preadjudicaciones se analizaron algunas alternativas, siguiendo algunos precedentes que hemos tenido en el plenario para poder apartarnos del dictamen de la comisión. Así que les pido a todos que pongan especial atención en este expediente. 

Dr. Busso.- Se trata de los muebles para el edificio de Roque Sáenz Peña. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Son los muebles para todos, doctor Busso, pero el renglón que está caído se refiere a los muebles para el edifico de Roque Sáenz Peña. 

Informe del presidente coordinador de la Comisión de Disciplina. 

Dr. Busso.-  No hay informe. 

Informe del presidente coordinador de la Comisión de Selección. 

Concurso de jueces para el fuero Contencioso.

Dr. De Stefano.- Tengo un solo informe para dar. Todos saben de la existencia de la resolución del concurso de jueces del fuero Contencioso. Ya está el dictamen del jurado...

Dr. Garavano.- ¿Ya están las notas?

Dr. De Stefano.- Está el dictamen que entregó el jurado, donde figuran ocho personas que superaron los 60 puntos, que sería el puntaje que les permite a los postulantes seguir adelante en el concurso. A partir del día 22 de noviembre se habilitarán los cinco días para presentar las impugnaciones. 

Informe de la presidenta coordinadora de la Comisión de Infraestructura. 

Dra. Iráizoz.- No tengo nada que informar. 

Informe del presidente coordinador de la Comisión de Informática.

Propuesta de formación de una oficina de seguimiento de Juscaba.

Dr. De Stefano.-  Voy a proponer el tratamiento de un expediente para que se considere a continuación del temario previsto para hoy. Tiene que ver con la recomendación de terminar la experiencia piloto de Juscaba y la propuesta de una oficina de seguimiento de Juscaba que tenga como característica que quienes estén en ella sean todos empleados del Poder Judicial, después de la culminación o puesto en marcha del sistema. 

Informe del presidente coordinador de la Comisión de Política Judicial. 

Audiencias de oralidad.

Dr. Garavano.- Se hicieron audiencias de oralidad, no sólo de delitos sino también de contravenciones, con algunas dificultades logísticas vinculadas, sobre todo, con el traslado de los jueces a las sedes descentralizadas. Más allá de eso, el funcionamiento de la experiencia va muy bien. Ahora va a pasar a nuevos jueces y se ha resuelto también en contravenciones: cuando se presentaron, a los tres o cuatro días de producido el hecho, al momento de resolver la medida cautelar se habían hecho acuerdos de suspensión de juicio a prueba y demás, lo que resulta bastante auspicioso. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Ya mandé la nota a todos los jueces y titulares del Ministerio Público para tratar de que los días en que se fijen audiencias con las fiscalías intervinientes en la prueba piloto no sean los mismos en los que se desarrolle esta experiencia. Así que todos ya están en conocimiento de esto. 

Dr. Baldomar.- El jueves concurrí junto al doctor De Stefano a las jornadas sobre el plan estratégico. En un momento el doctor De Stefano hizo un comentario sobre el caso que tuvo impacto mediático –y no fue el único- en el que se resolvió una causa penal en 16 horas a partir de la detención de la persona. Cuando terminó la jornada, más de la mitad de los representantes de las universidades y ONG nos vinieron a consultar, muy sorprendidos, respecto de eso. Y todos se fueron con una gran satisfacción. Esto habla muy bien del programa y de esta justicia. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Hay dos cosas que me olvidé de manifestar antes. 


He recibido varias notas y una consulta de Jurídicos en relación a distintos ciudadanos que solicitan la designación de jueces en expedientes que se encuentran en trámite en el juzgado del doctor Kersman. Concretamente, solicitan que se designe un juez que dicte sentencia en cada caso. 

Dr. Busso.- Cuando se habló de este tema, ¿no habíamos resuelto que se sortearían las causas?

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  No, también se habló del proyecto de subrogancia y de diferentes cosas. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

-A pedido de los consejeros se suspende por unos instantes el registro taquigráfico.


-Luego de unos instantes: 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Frente a la consulta que realiza el Departamento de Jurídicos y a las presentaciones efectuadas por el doctor Cataldo en relación al trámite de expedientes en el Juzgado en lo Contencioso y Administrativo N° 9 el plenario resuelve lo siguiente: aprobar el reglamento de subrogancia propuesto por la Comisión de Política Judicial con las modificaciones sugeridas en relación a la conformación de la terna de posibles candidatos a ocupar la vacante, dejando constancia de que se aprueba el reglamento hasta que se dicte una ley en la materia, enviando esto como proyecto de ley a la Legislatura.  

A continuación, el consejero doctor Baldomar va a dejar constancia del sentido de su voto. 

Dr. Baldomar.- Yo entiendo que necesitamos una norma de carácter superior a la que podemos instrumentar nosotros. O sea, necesitamos la sanción de una ley que permita la subrogancia de jueces. Esto ya lo manifesté en su momento, cuando decidimos designar miembros interinos del Ministerio Público, y también mencioné que esta imposibilidad ha sido planteada por muchos de nuestros colegas en los recursos de amparo por el tema de ganancias, donde se cuestionó la facultad de designar jueces por parte del Consejo de la Magistratura. 

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Sra. Presidenta (Cavaliere).- Cuando está aprobado, lo publicamos. Y una vez que está publicado, le hago saber al doctor Cataldo que se aprobó esto.

Dr. Garavano.- La cláusula transitoria dice lo siguiente: “Para el supuesto que al momento –porque el Reglamento lo que prevé es un procedimiento que se hace todos los años– de su entrada en vigencia existan cargos susceptibles de ser cubiertos, las respectivas cámaras del Colegio Público, dentro de los diez días posteriores a su publicación, invitarán a los interesados a inscribirse o a manifestar su desinterés en un plazo de 30 días”. Esto habría que acortarlo para darle agilidad.


​​- Luego de unos instantes:

Dr. Garavano.- Que la Presidenta redacte el artículo de la cláusula transitoria.


- Asentimiento.

Licencias de directores y jefes de departamento de acá a fin de año

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasando a otro tema, quiero pedirles un apoyo en relación a una cuestión que tiene que ver con la licencia de los funcionarios que ocupan cargos de dirección y de jefatura de departamento del organismo de aquí hasta fin de año. Salvo que sean licencias inevitables, yo no estoy de acuerdo en conceder licencias. Y en el caso de que a algún funcionario se le venza la licencia compensatoria porque no pueda trasladarla al año siguiente, voy a pedir que el plenario me permita que extraordinariamente y por razones de servicio, se traslade al próximo año.


Estamos terminando un ciclo el 18 de diciembre y el Consejo va a tener una nueva integración a partir de entonces. Y esta vez se da un fenómeno diferente a cuando se incorporaron el doctor De Stefano y la doctora Iráizoz, porque en ese momento no quedaba nadie salvo el doctor Baldomar, el doctor Garavano, Gustavo Letner y yo. En esta ocasión yo ya he decidido quedarme entre otras cosas porque estoy de turno, con lo cual los funcionarios, de manera organizada, como lo hicimos durante toda la feria, nos vamos a tomar la licencia en el mes de enero.


Quiero pedirles que me acompañen en esta situación de no autorizar licencias de las áreas correspondientes por lo menos del señor administrador y de los señores directores generales, directores y jefes de departamento de las áreas sensibles de la administración hasta el 31 de diciembre. Salvo, por supuesto, que sean por razones de enfermedad o licencias de dos o tres días.

Dr. Monner Sans.- No me parece mal que se otorgue la facultad a la Presidencia para que pueda extender el plazo de vencimiento de aquellas licencias que pudieran vencer este año. Tampoco me parece mal que existan conversaciones informales tendientes a lograr este objetivo. Pero no estoy de acuerdo con ninguna medida que signifique cercenar el derecho de los trabajadores a gozar de su licencia.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- No, no lo estoy cercenando. Estoy diciendo simplemente que me parece que este no es un momento para que alguien se tome 15 o 20 días de licencia.

Dr. Monner Sans.- Yo creo que los derechos de los trabajadores, sin perjuicio de los beneficios que creo que tienen los trabajadores de este Poder Judicial, deben ser respetados. Y además creo que hace a una sana administración que si se va por licencia o se muere alguno, el organismo pueda seguir funcionando.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Por supuesto. Yo también adhiero a esta teoría. 


Simplemente lo pongo en conocimiento de ustedes. En realidad, doctor Monner Sans, la concesión de las licencias es una facultad de la Presidencia; y también es una facultad de la Presidencia denegarlas por razones de servicio.


Como no me he caracterizado por tomar decisiones manu militari sino que prefiero consultarlas, llamo a la reflexión a todos.

Dr. De Stefano.- Sugiero que la Presidencia dialogue con los funcionarios para que, cuando se programen las licencias en cada una de las áreas, se prevea quién queda a cargo cuando alguno se va. Porque una cosa es la feria y otra cosa es el lapso entre el 19 de diciembre y el 31 de diciembre, que creo que es a lo que apunta la doctora Cavaliere.

Dr. Monner Sans.- Sí, que se dialogue informalmente.

· Asentimiento.
Sra. Presidenta (Cavaliere).- Bien. Entonces, voy a hacer una reunión con todos los funcionarios y les voy a decir esto.


Doctor Duquelsky: organíceme una reunión con todos los directores para mañana, por favor.

Dr. Duquelsky.- Cómo no.

C. Informe de Consejeros.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos al punto de informe de consejeros.


Tiene la palabra el doctor Busso.

Dr. Busso.- Ayer a última hora mandé a todos los consejeros un memorando con ideas para contestar la demanda de Laufer. No sé si la han analizado, si la han visto, si están de acuerdo, si la quieren analizar una semana más.


Hay plazo para contestar la demanda.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Sí, sí, estamos con tiempo. Sin perjuicio de estar de acuerdo, quiero que la vean mis asesores en el tema y puedo tener listo el informe para el plenario del martes que viene.

Dr. Garavano.- ¿Cómo es esta demanda?

Dr. Busso.- Laufer inició una demanda por daños y perjuicios.

Dr. Garavano.- ¿Contra quién? ¿Contra los consejeros?

Sra. Presidenta (Cavaliere).- No, nosotros estamos citados como terceros.

Dr. Busso.- Como la defensa es común la argumentación también serviría para la contestación de demanda de la Procuración.

Dr. Garavano.- ¿Quiénes están demandados?

Dr. Busso.- Están demandados el gobierno y nosotros.


Yo hice el aporte. Creo que es una demanda perfectamente ganable. Creo que tenemos una buena posición. Sugieran qué curso seguir.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Muy bien. Lo voy a pasar a mis asesores y lo vemos el plenario que viene.


Seguimos en el punto de informe de consejeros. Tiene la palabra el doctor Monner Sans.

Dr. Monner Sans.- Quiero informar dos cosas. Una, a las 14.05 ingresó la actuación 24089, que es una excepción de incompetencia planteada por el suscripto respecto del tratamiento de la resolución 102/05 sobre acordada 9/2000 del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad. A los efectos de agilizar el trámite que hay que darle a este recurso, entiendo que se debe remitir a la Dirección de Asuntos Jurídicos para que vierta su opinión y luego vuelva al plenario. Es lo que solicito que aquí se haga.
La otra cuestión que planteo es la siguiente. Más allá de que todos están informados porque es de conocimiento público, el día martes se llevaron a cabo las elecciones del estamento de abogados para la renovación de representantes en este cuerpo, resultando favorecidos los doctores Eugenio Cozzi, Liliana Blassi y Juan Pablo Mas Vélez, a quienes pediría, si es posible, que se les remita un saludo de la Presidencia del organismo y que se los invite a concurrir o que por lo menos se los ponga en conocimiento de cuáles son los horarios de las reuniones de comisiones y del plenario para que alguno de ellos, si tiene la voluntad y la posibilidad, no sufra lo que sufrimos quienes nos tuvimos que incorporar de manera intempestiva a este consejo.

Dr. Busso.- Totalmente de acuerdo.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Más allá de que pueda hacer la nota de felicitación, yo pensaba llamar a cada uno de ellos y ponerme a disposición para lo que podamos serles útiles aquí.


Lo que no tengo son los números de teléfono. Si usted los tiene, doctor Monner Sans, por favor pásemelos.

Dr. Monner Sans.- Pero me gustaría que se haga la invitación expresa a las comisiones y al plenario, que son reuniones abiertas y públicas. Quiero que quede clara la voluntad republicana del cuerpo para con aquellos que lo van a integrar en breve.

Dr. Busso.- Que se les haga una invitación expresa y formal. Estoy totalmente de acuerdo.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Sí, sí. Yo pensaba hacerlo oficiosamente, no a través de una nota.

Dr. Busso.- Y tengamos cuidado en la puntualidad. No nos superpongamos en las reuniones, que es un estilo corriente.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Muy bien.

Informe del administrador general.


- El señor administrador general entrega el informe por escrito.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se deja constancia de la entrega del informe respectivo por parte del señor administrador general.

Presentación del doctor Monner Sans acerca del punto 5.2 del Orden del Día: Resolución CM N° 102/05 s/ acordada N° 9 del 2000 del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Una aclaración en relación a la presentación que hizo el doctor Monner Sans. ¿Lo tratamos en este momento, o lo tratamos en el punto 5.2 del Orden del Día?


Hay una sola cuestión que quisiera aclarar, y es que la Presidencia, de acuerdo a una solicitud que fue hecha en presencia de todos los consejeros el día jueves de la semana pasada, modificó la fecha de realización del plenario mediante resolución que fue debidamente notificada a todas las unidades consejero.


La Presidencia está facultada para hacerlo, pero más allá de eso...

Dr. Monner Sans.- Digo que es susceptible de plantear la nulidad.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Nada más para dejar una constancia, por el tema de que esto entendí que lo habías sacado después de la consulta...

Dr. Monner Sans.- No, lo que dije es que no estaba notificado.


Antes decía que no estaba notificado, y lo cambié.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- ...porque me iba a ir a Chile.


Está dentro de mis facultades modificar la fecha de la reunión. Lo dice el Reglamento, no hago nada que no corresponda.


¿Lo tratamos ahora o al momento de tratar el punto 5.2?

· Luego de unos instantes:
Sra. Presidenta (Cavaliere).- Bueno, lo tratamos ahora.


¿Qué sugieren? La petición del consejero Monner Sans es que pase a dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos. Si están todos de acuerdo, eso hacemos.


- Asentimiento.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Bueno, entonces pasa a dictamen junto con toda la actuación.

Punto 3 del Orden del Día: Proyectos de resolución.

Comisión de Selección.

Con dictamen de comisión sin disidencias.

Dr. De Stefano.- Los expedientes que trataremos a continuación son todas designaciones.

Expediente SCS-032/06-9 s/ Concursos Internos. Juzgado de 1º Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9. (Dictamen CSEL Nº 282 y 291/06). 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba con las disidencias de la doctora Iráizoz y de la Presidencia.

Expediente SCS-033/06-25 s/ Concursos Internos. Mesa de Entradas de la Justicia Contravencional y de Faltas. (Dictamen CSEL Nº 292/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba con la disidencia del doctor Garavano.

Actuación Nº 21708/06 s/ designación de Verónica Reneé Valdez en la Fiscalía General Adjunta. (dictamen CSEL Nº 295/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba con la abstención del doctor Garavano.

Actuación Nº 21680/06 s/ designación de las Sras. Eliana Paola Bernasconi y Cintia Romina Pellegrini en la Dirección de Programación y Administración Contable. (Dictamen CSEL Nº 297/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

Actuación Nº 21989/06 s/ designación de la Dra. María Raquel Ghione en la Fiscalía de 1ª Instancia Contravencional y de Faltas Nº 11. (Dictamen CSEL Nº 298/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

Actuación Nº 21598/06 s/ designación de las Sras. Adriana Beatriz Harbi, Deborah Dobniewski, Andrea De Marca y el Sr. José María Pazos en la Dirección de Asuntos Jurídicos. (Dictamen CSEL Nº 299/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

Actuación Nº 21597/06 s/ designación del Sr. Néstor Alfredo Alvarez en la Oficina de la Sección Seguridad. (Dictamen CSEL Nº 301/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba 
Expediente. SCS-032/06-11 s/ Concursos Internos. Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 11 (Dictamen CSEL Nº 302/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

Actuación Nº 22541/06 s/ designación de la Dra. Verónica Esther Moszko en la Fiscalía de 1ª Instancia Contravencional y de Faltas Nº 4. (Dictamen Nº 303/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba. 

Actuación Nº 21988/06 s/designación del Sr. Gonzalo Federico Berecochea en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 10. (Dictamen CSEL Nº 305/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

Actuación Nº 17308/06 y acumuladas s/ no hacer lugar a la solicitud de designación (Dictamen CSEL Nº 307/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

Expediente PLN-195/06-0 s/ Programa de Guarderías del Poder Judicial de la Ciudad. Unidad de Implementación. (Dictamen CSEL Nº 311/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

 Actuación Nº 22538/06 s/ designación del Sr. Guillermo González Moreno en la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 11. (Dictamen CSEL 312/06).

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

Comisiones de Administración y Financiera y de Disciplina y Acusación.

Expediente Nº SCD-211/06-0 s/ Denuncia formulada por Mónica Ruejas. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En cuanto a este expediente, tanto el doctor Baldomar como yo lo solicitamos para su estudio en ambas comisiones.


Luego de un pormenorizado análisis y de haberlo conversado con la secretara letrada -quien tiene mayor experiencia que yo en cuestiones de Derecho Administrativo-, adelanto que apoyaré el dictamen de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Dr. Baldomar.- Yo votaré en disidencia el dictamen de comisión, en virtud de que considero que existe mérito para investigar algunas cuestiones relativas al trámite del expediente.


Al respecto, creo que se cambió de oficio la dirección de la demanda. Es decir, la demanda -vía amparo- era contra el Gobierno de la Ciudad y el Instituto de Vivienda. Pero luego se le introdujo al sumario una sociedad de fomento o de barrios y se nombró a un interventor, a pesar de que no existe ninguna facultad que lo amerite. Por supuesto, los honorarios de ese interventor deberán ser pagados por el Consejo


Además, se realizó un allanamiento. Más allá de la facultad de los jueces de registrar, creo que habría que analizar las circunstancias, porque en un amparo contra el Gobierno de la Ciudad y el Instituto de Vivienda no me parece adecuado un allanamiento. Contrariamente, creo que hubiese sido más prudente pedirle la documentación al demandado y no a una sociedad de fomento o representación  barrial.


Por lo tanto, votaré en contra del dictamen.

Dra. Iráizoz.- Adhiero al voto del doctor Baldomar.

Dr. Garavano.- Apoyo el dictamen de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Dr. De Stefano.- Yo también apoyo el dictamen de comisión.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- ¿El doctor Monner Sans está excusado?

Dr. Busso.- No, él acompaña el dictamen de comisión.


Y yo votaré a favor.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Pasamos a la votación.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En consecuencia, se aprueba el archivo del expediente con la disidencia de los doctores Baldomar e Iráizoz.

Designaciones en diversas áreas.

Dr. De Stefano.- Quisiera agregar tres actuaciones que no pudieron ser incluidas en el Orden del Día, las cuales tienen dictamen de comisión.


Se trata de designaciones -todas tienen código "L"- en las áreas de Infraestructura, Compras y Contrataciones, Recursos Humanos y Contable.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se va a votar.


- Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueban con la abstención del doctor Garavano.

Comisión de Selección.

Con dictamen de Comisión con Disidencias.

Expediente SCS-237/06-0 s/ Designaciones y promociones - Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 17. (Dictamen Nº 309). 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- En este caso, adhiero al dictamen en disidencia del doctor Baldomar.

Dr. Garavano.- Yo también.

Dra. Iráizoz.- Acompaño el dictamen.

Dr. Busso.- Apoyo el dictamen de comisión.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.


- A las 17 y 05 se retira el doctor Monner Sans.

Actuación N° 22.182/ s/ no hacer lugar a la solicitud de designación (Dictamen CSEL N° 306/06).

Dr. De Stefano.- Este caso es similar al anterior, con la diferencia de que en el caso del cargo de auxiliar la prohibición para ingresar es taxativa; en todo caso, en el de escribiente podía ser cuestionable, pero el reglamento...

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  En este caso yo voy a adherir también a la disidencia del doctor Baldomar. En tanto y en cuanto está justificada la situación y estando cerrado el registro de aspirantes de ingreso al Poder Judicial considero que excepcionalmente se puede hacer lugar. Entonces, repito que voy a adherir a la disidencia del doctor Baldomar. 

Dr. De Stefano.- Como presidente de la comisión, quiero decir que no está probado por parte de la doctora Delanch que 2.900 personas que están inscriptas en el Registro no son mejores o peores que esta señora...

Dra. Iráizoz.- Estoy totalmente de acuerdo.


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. De Stefano.- La Presidencia de esta comisión, a lo largo de los tres ejercicios que ha cumplido en el plenario, cuando ha habido pedidos de excepciones razonables...

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Está bien. Yo voy a votar en disidencia. 

Dr. Garavano.- Yo me remito a mi antiguo voto al momento de cerrar el registro. 

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  Entonces, hay que hacerle saber a la doctora que no hubo votos suficientes para acceder a su pedido. 

Dr. De Stefano.- Me parece que en el caso de Martínez Vega, Marsilli, Garavano y quien les habla, cuando estuvo fundado el pedido que hacían los magistrados, se resolvió en tal sentido. En las demás peticiones nunca se ha fundado el pedido y, por lo tanto, la comisión plantea su rechazo para que se cumplan las normas. 

Ratificación de resoluciones FG N° 43/06 y 44/06.

Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).-  El siguiente punto tiene que ver con la ratificación de las resoluciones 43 y 44, lo que fue planteado el otro día por el doctor Pereyra, a lo que se agrega una actuación que tuvo ingreso en el día de hoy. 


A través de la resolución 43 se crea la Secretaría de Ejecución Operativa y Garantías que dependerá de la Fiscalía General. A su vez, se suprime la Secretaría de Atención Ciudadana e Identificación de Personas y transfería su personal, patrimonio y presupuesto a la Secretaría de Ejecución Operativa y Garantías. Además, se aprueba la estructura y se establece un reglamento. 


Por otro lado, por medio de la resolución 44 se designa al doctor Julio César Erratchu como prosecretario letrado titular de la Secretaría de Ejecución Operativa y Garantías, interinamente a cargo de la Oficina de Comunicaciones Institucionales y con la Comunidad, manteniendo su categoría y situación de revista. 


Respecto de este tema, creo que no podemos perder de vista que el doctor Santa Cruz, que actualmente se encuentra en uso de licencia por enfermedad de largo tratamiento, es el secretario por concurso. De modo tal que yo no tendría inconveniente en proceder a la ratificación de estas dos resoluciones, pero haría la salvedad de que el doctor Julio César Erratchu estará a cargo hasta tanto vuelva de licencia su titular. Si bien la resolución no lo dice, el cargo por el cual concursó el doctor Santa Cruz, al suprimirse la Secretaría por cuyo cargo él concursó, debe equipararse para que no tenga que volver a concursar. 


- Se interrumpe momentáneamente el registro del acta.


- Luego de unos instantes:

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Entonces, de acuerdo a lo manifestado por la doctora Iráizoz en relación a que se ha iniciado el procedimiento de designación del titular del Ministerio Público Fiscal, suspendemos el tratamiento del punto 3.17 hasta tanto esto sea solicitado por el nuevo titular del Ministerio Público.

· Asentimiento.
18. Ratificar Resolución de Presidencia Nº 206/06. 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- El punto 3.18 es la ratificación de una resolución de Presidencia.

Dr. Duquelsky.- Es disponer una feria de un día.

Dr. Busso.- Que fue ayer, además.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Entonces, si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

19. Expediente Nº 251/04, caratulado 'Gazali, Elizabeth s/ denuncia'

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos al punto 3.19. Es un expediente de la Comisión de Acusación y Disciplina. La Comisión recomienda rechazar el recurso de reconsideración presentado. La Dirección de Asuntos Jurídicos considera que la recurrente no aporta ningún elemento de juicio nuevo y que reitera argumentos anteriores.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba el rechazo del recurso de reconsideración.

20. Actuación Nº 22744/06 s/ licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Sr. Sebastián Rey. 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos al punto 3.20. Es una actuación sobre licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo, del señor Sebastián Rey.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

21. Actuación Nº 22534/06 s/ renuncia del agente Facundo Martín Jáuregui. 

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Pasamos al punto 3.21. Es una actuación sobre renuncia del agente Facundo Martín Jáuregui a partir del 23 de octubre.

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.


- Se practica la votación.
Sra. Presidenta (Dra. Cavaliere).- Se aprueba.

Licencia de la doctora Cavaliere del 20 al 27 de noviembre

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Tengo dos actuaciones de acá y algunas actuaciones que había anticipado de la Comisión de Administración.


La primera es mi licencia, que es compensatoria de feria, del 20 al 23 de noviembre y por razones particulares los días 24 y 27 que, como ustedes saben, es para asistir a un congreso.

Dr. Garavano.- No es licencia por razones particulares porque usted va en misión oficial del organismo. Los días 22 y 23 de noviembre usted, doctora Cavaliere, va en misión oficial.

Dr. Monner Sans.- Así es. Ahora bien, si desde el día posterior a la finalización del congreso hasta el día de su regreso, se quiere tomar licencia, ésa sí sería por razones particulares.

Sra. Presidenta (Cavaliere).- Muy bien. Yo la había solicitado de esa manera, pero con lo que ustedes dicen hay que corregir la resolución.


La resolución quedaría entonces, que del día 20 al 24 inclusive es licencia por actividad científica o cultural. Y el día 27 es por razones particulares.

· 
Hay que incluir un considerando que diga que el plenario entendió que no correspondía en la forma solicitada por la doctora Cavali del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky, del señor secretario de coordinación, doctor Mariano Heller, del señor director general de control de gestión y auditoria interna, doctor Luis Montenegro y del señor administrador general del Poder Judicial, doctor Lucio Ponsa Gandulfo.

ere porque ella concurre en representación del organismo.


Además, dejamos constancia de mi abstención y que suscribe la resolución el doctor Monner Sans.

Designación en la unidad consejero del doctor Baldomar

Sra. Presidenta (Cavaliere).- La otra actuación es una designación en la unidad consejero del doctor Baldomar. Es una designación como asesora de Gloria Beatriz Leiva.

Recategorización de personal

Sra. Presidenta (Cavaliere).- La última actuación tiene que ver con una recategorización de personal.

· Luego de unos instantes, el plenario resuelve consultar a los titulares del Ministerio Público a quién le corresponde percibir la equiparación.
· Con lo que se dio por terminada la reunión, a la hora 17 y 10.
Apéndice

Voto de la Dra. Iráizoz s/ promociones juzgado CayT Nº 9.

"La decisión adoptada por la mayoría en el  marco del tratamiento del presente expediente SCS-032/06-9 s/ Concursos Internos. Juzgado de 1º Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9. (Dictamen CSEL Nº 282 y 291/06) conculcan los derechos de la Dra. Nora Fabiana Buricca, que es a quien eventualmente le correspondería la promoción".
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