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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


 Buenos Aires, 5 de diciembre de 2006

RES. Nº 918 /2006

VISTO: 


La actuación registrada bajo el Nº 22446/06,y 

CONSIDERANDO:


Que el Dr. Roberto Gallardo, titular del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, solicita la designación de la Srta. Inés Florencia Gamboa en el cargo de auxiliar en el Juzgado a su cargo.


Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, dio intervención al Departamento de Relaciones Laborales, que se pronunció mediante dictamen 368/06, el cual se encuentra agregado al expediente.

Que en el dictamen de su competencia, el Departamento de Relaciones Laborales, informó que de efectivizarse las propuestas en los casos de auxiliares, el Tribunal contaría con 7, lo que estaría fuera de la estructura que prevé 6.

Que en el mismo dictamen informó que los auxiliares eran los agentes Berardi, Frasco Zuker, Bernasconi, Rey, Maidana, Stegemann y Díaz.

Que en esa inteligencia,  la Comisión de Selección mediante dictamen Nº 330/06, entendió que no correspondía hacer lugar al pedido de designación de la Srta. Gamboa por no existir vacante de auxiliar, de conformidad con la estructura prevista para el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2.

Que, con posterioridad, la Dirección de Factor Humano por dictamen DFH Nº 643/06 del 22 de noviembre ppdo. informó que al agente Sebastián Alejandro Rey se le concedió licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo, y que dicha vacante fue cubierta por la agente Berardi.

 Que se deduce de lo expuesto que se incurrió en un error al contar como auxiliares a los agentes Rey y Berardi, cuando ésta ocupa interinamente el lugar que dejó aquél.

Que la Srta. Inés Florencia Gamboa se encuentra inscripta en el registro de Aspirantes para personal del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con el Nº 1143.

Que el cargo de auxiliar para cuya cobertura se la ha propuesto se encuentra vacante en virtud del pase de Valeria Carina Díaz, al Departamento de Biblioteca y Jurisprudencia, conforme Res. Pres. Nº 196/06.

Que en consecuencia, no existen objeciones que formular respecto de la propuesta de designación que se encuentra bajo análisis, dejándose constancia que la misma deberá realizarse con carácter interino y hasta concurso.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público estima mediante dictamen Nº 346/06, que por los motivos expuestos, corresponde hacer lugar al pedido de designación interina de Inés Florencia Gamboa en el cargo de auxiliar en el Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2 hasta concurso.


Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y la Res. CM Nº 34/2005,
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º: Designar a la Srta. Inés Florencia Gamboa (DNI Nº 30.651.594),  como auxiliar con carácer interino, en el Juzgado de Primera Instancia Contencioso Administrativo y Tributario Nº 2, hasta la substanciación del concurso para la cobertura de dicho cargo.
Art. 2º: Regístrese, notifíquese a la interesada siguiendo la vía jerárquica correspondiente, a la Dirección de Factor Humano, al Administrador General y, oportunamente, archívese.

RESOLUCION Nº 918  /2006

Juan Sebastián De Stefano                                                 Carla  Cavaliere                                     

           Secretario                                                                      Presidenta 
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