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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 31 de  octubre de 2006
 

RES. CM N° 799 /2006

VISTO:



El Expte. CM Nº SCD-207/06-0 caratulado “SCD s/ Arqueo Juzgado CAyT Nº 9”, y sus anexos CM Nº SCD-207/06-1, y SCD Nº 207/06-2, caratulados “SCD s/ Arqueo Juzgado CAyT Nº 9, Secretaría Nº 17” y “SCD s/ Arqueo Juzgado CAyT Nº 9, Secretaría Nº 18”, respectivamente,

 

CONSIDERANDO:

Que con fecha 30 de junio de 2006, el entonces Juez subrogante del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9, Dr. Hugo Zuleta denuncia irregularidades detectadas en el funcionamiento del mismo.

Que dicha denuncia dió origen a la formación del expediente  Nº SCD -150/06-0, caratulado “SCD s/ Dr. Hugo Zuleta, Denuncia Hechos ocurridos en Juzgado CAyT Nº  9”.


Que  en el marco de su tramitación, la Comisión de Disciplina y Acusación, propuso a este Plenario de Consejeros la realización de un arqueo de expedientes en ambas Secretarías, coincidentemente con la situación de la vacancia del titular y la asunción del nuevo Juez subrogante, Dr. Juan V. Cataldo.

Que en virtud de las Res.CM Nº 537/2006, Res. Pres. 146/2006 y la Actuación 15553/06, este Plenario dispuso su realización, encomendando dicha tarea a una Comisión de trabajo integrada por la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y la Dirección de Política Judicial de este Consejo de la Magistratura.

Que las pautas de trabajo fueron acordadas por ambas dependencias en forma conjunta con el Dr. Cataldo, Juez Subrogante a partir del día 7 de agosto del 2006 (por Res. CM Nº 534/2006).


Que la consecución del trabajo encomendado por este Plenario de Consejeros se dividió en varias etapas, a saber: Primera etapa: Durante la feria judicial dispuesta en el Juzgado CAyT Nº 9 a tal efecto por Res. CM Nº 537/2006, el grupo de trabajo efectuó un relevamiento del total de expedientes y documentación existente en ambas Secretarías. La distribución de los mismos obedecía al siguiente esquema: Mesa de Entradas – Entrepiso: se encuentra la gran mayoría de expedientes en letra, separados los Ordinarios y Amparos por un lado y las Ejecuciones Fiscales por otro, ordenados por número de expediente y mandatario en el caso de una Secretaría y por orden alfabético de mandatario y por número de expediente en el caso de la otra; Tercer piso:  se encuentra la totalidad de expedientes reservados, paralizados y a despacho, y toda la documentación anexa (sobres y expedientes administrativos) vinculada al trámite de todos los expedientes. Asimismo se encuentran los libros de ambas Secretarías, los cuales también fueron relevados.

Que en virtud de la compejidad del trabajo y la necesidad de disponer de más tiempo para su consecusión, se dispuso por Res. CM Nº 582/2006 una prórroga de la feria judicial hasta el día viernes 25 de agosto del año en curso, inclusive.


Que en todos los casos, los relevadores tomaron nota del número y tipo de proceso de todos los expedientes existentes en ambos pisos y en el caso de las ejecuciones fiscales indicando además, según su carátula, aquellas que son por un monto mayor a los $10.000. 


Que asimismo se relevaron los expedientes paralizados de ambas Secretarías con un conteo global por paquete, que fueron contrastados con los listados impresos o digitalizados.  Luego, se seleccionó, mediante un muestreo por azar, una cantidad de paquetes donde se contrastaba el mismo listado con los expedientes almacenados.  También se registraron los expedientes computados en los libros de Pases y sin fecha de devolución.


Que una vez finalizado el recuento físico de los expedientes, documentación y revisión de los libros, la tarea se orientó a determinar la cantidad de expedientes existentes en el juzgado a fin de contrastarlos con las bases de datos obrantes en el sistema Irurix. A tal fin, cada uno de los relevadores pasó los registros auditados a un documento de excel. Una vez finalizada la carga, se procedió a confrontar la información obtenida con los datos provistos por el área de informática, relativos a los movimientos del Juzgado en la base Iurix, mencionados en el punto anterior. Todos los resultados de esta primer etapa del Arqueo, fueron volcados en un informe conjunto realizado por la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y la Dirección de Politica Judicial, obrante a fs. 86.   


Que en una segunda etapa, tomado conocimiento del  mencionado informe, este  Plenario resolvió requerirle a las Secretarías del Juzgado informes en relación a  aquellos expedientes que en ocasión del Arqueo no fueron relevados, sobre la base de las diferencias detectadas al confrontar los resultados del arqueo, en contraposición a la base de datos del sistema IURIX. A tal efecto se dispuso en el oficio que la fecha límite para su respuesta era el día 5 de octubre de 2006.


Que con fecha 5 de octubre del corriente, el Juez interinamente a cargo, remite en tiempo y forma los informes realizados por las Secretarías Nº 17 y 18, en cumplimiento de lo solicitado, haciéndo saber el resultado de la búsqueda encomendada, reseñando y documentando la ubicación de cada uno de los expedientes.


Que al tomar conocimiento de los informes, la Comisión de Disciplina y Acusación en su reunión ordinaria de esa misma fecha,  resolvió  constatar y compulsar la información suministrada con sus contancias en el ambito del Juzgado, encomendando dicha tarea a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación


Que  a los fines por Secretaría de la Comsión se formó un grupo de trabajo conformado  por su titular el  Dr. Omar Melich y personal de la Secretaría y de Unidades de Consejeros:  Dr. Mario Gradin, Dr. Guillermo Merega, Victoria Morando, Dr. Juan Pablo Alvarez, Nicolás Díaz e Ignacio Ojea. Los tres primeros efectuaron el relevamiento de la Secretaría Nº 18, en tanto que los tres últimos en la Secretaría Nº 17.


 Que el día 6 de octubre,  siendo las 10.00 horas el equipo de trabajo se constituyó en las dependencias del Juzgado y el Secretario de la Comisión de DyA, labró  un acta para dar apertura a la tarea, dejando constancia del personal interviniente, las pautas de trabajo sobre las que llevaría acabo  la  constatación y compulsa, la cual obra agregada agregada en cada uno de los expedientes anexos, formados en el marco del Expte. “S.C.D s/ Arqueo Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 9”.


Que en esta etapa se procedió a: A)Verificar la existencia real de los expedientes que según los informes se encontraban apartados en los despachos de las Secretarías para su verificación, tomando como mayor recaudo la fecha de la última providencia dictada en cada uno de los expedientes, y el número de fojas; B) Verificación de los demás elementos que dan cuenta de la ubicación o destino de los restantes expedientes.


Que una vez finalizadas las tareas de compulsa en el Juzgado, por Secretaría se procedió a realizar un informe final  y analisis de  los resultados del Arqueo, el cual obra agergado al expediente principal a fs. 86, dando cuenta del total de expedientes extraviados, o no localizados, y démas cuestiones en relación al funcionamiento de ambas Secretarías.



Que el mencionado informe refiere que en la secretaría Nº 17, existe un faltante de tres expedientes, en tanto que en la Secretaría Nº 18, la cantidad asciende a la suma de treinta y uno. Respecto de los mismos se detalla las fechas de inicio, números de expedientes, carátula, monto del proceso, Mandatario, y último movimiento que surge del Sistema IURIX.


Que teniendo en cuenta que por principio el arqueo debiera arrojar como resultado que ningún expediente se encuentra extraviado o desaparecido, y en el caso particular esta cantidad asciende a la suma total de treinta y cuatro expedientes, donde alguno de ellos son de montos significativos y estan referidos a ejecución de sanciones.


Que la Comisión de Disciplina y Acusación suscribió el dictamen CDyA Nº 32, en el cual recomienda a este Plenario que proceda a la apertura de sumario administrativo para investigar y oportunamente deslindar las responsabilidades del caso.


Que este Plenario en concordancia con lo dictaminado por la Comisión de Disciplina y Acusación, entiende que estos resultados deben ser puestos en conocimiento de la  Procuración General para que tome los recaudos necesarios, disponiendo las medidas que estime pertinentes.


Que tambien siguiendo lo propuesto por el Dictamen de referencia encontramos procedente la conveniencia de instrumentar la  investigación  de cada Secretaría  en forma separada, para lo cual ya se cuenta con la formación un expedientes accesorio por cada Secretaria.  


Que tambien importa resaltar que el resultado del Arqueo nos pone en evidencia sobre la desaparición, extravio o faltante de un número considerable de expedientes (Instrumentos Públicos), de lo que resulta necesario poner en conocimiento del hecho a la Justicia en lo Criminal y Correccional que en turno corresponda.


Que este Plenario de Consejeros estima conveniente la apertura del sumario a los fines de comprobar la existencia de los extremos invocados y –eventualmente- deslindar las responsabilidades del caso, en los términos de los artículos 1, 5, 6, 7, 8, 11 y concordantes del Reglamento del Régimen Disciplinario del los Juzgados y Dependencias del Ministerio Público del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

          


Que  en uso de las facultades que le confiere el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Ares y la Ley 31 y la Res. CM Nº 384/2003,  



EL CONSEJO DE LA MAGISTRTURA DE LA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES
RESUELVE:

Artículo 1°: Proceder a la apertura del sumario administrativo en el marco de los hechos que dan cuenta las presentes actuaciones e instruir al Departamento de Sumarios del Área Jurisdiccional  para que proceda a la tramitación del mismo, en los terminos expuestos en los considerandos. 

Artículo 2°:  Disponer que se ponga en conocimiento de la Procuración General de la Ciudad el resultado del Arqueo y  la apertura del presente sumario, en razón de las causas que dicho organismo resulta parte actora.  

Artículo 3º: Disponer que se realice la denuncia penal correspondiente, a cuyo fin  librese oficio a la Cámara lo Criminal y Correccional, acompañándose copia certificada de las piezas procesales pertinentes. 

Artículo 4º: Regístrese, pase al Departamento de Sumarios Área Jurisdiccional a sus efectos y  hagase saber al Juez a cargo del Juzgado en lo Contencioso Administrativo y Tributario N º 9.

RESOLUCION CM N° 799 /2006
 Juan Sebastián De Stefano     
                                                          Carla Cavaliere

            Secretario

                              
                    Presidente
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