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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,   1 de noviembre de 2005
RES. N°   860   /2005

VISTO:

La actuación Nº 15736/05 , y 

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma tramita la solicitud de la Sra. Fiscal a cargo de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, Dra. Mariana Pucciarello, del reintegro parcial de los gastos generados en razón de la participación al “XIV Encuentro de Ex Becarios Curso Expertos OIT Turin-Bologna-Castilla La Mancha” y “Jornada Internacional de Derecho del Trabajo y la Seguridad Social”, el cual se lleva a cabo entre los días 5 y 8 de octubre de este año en la Ciudad de Cartagena de Indias, República de Colombia.

Que a tales efectos adjunta al oficio de referencia el Anexo I de la Res. CM Nº 212/05, mediante el cual describe, además de sus datos laborales, la actividad académica, lugar y fecha de realización, haciendo una estimación de los fondos necesarios para afrontar los gastos de pasajes y viáticos por su estadía en el nombrado país, y programa preliminar del evento académico en 4 fs.

Que, por solicitud del Sr. Fiscal General Adjunto, Dr. Ruben Antonio Pereyra, el Sr. Asesor Contable del Ministerio Público, Lic. Fernando Vergara, informa que no existe disponibilidad en el presupuesto para el año 2005, Subprograma 19 “Ministerio Público”, en las cuentas contables 3.7.1. “pasajes” y 3.7.2. “viáticos” con los cuales hacer frente a la erogación en cuestión.

Que, adjuntando esa información, el Sr. Fiscal General Adjunto eleva las actuaciones a conocimiento de este organismo, prestando conformidad a la solicitud efectuada por la requirente, Dra. Mariana Pucciarello.

Que respecto del particular se expidió la Comisión de Administración y Financiera mediante la rúbrica del dictamen Nº 151/05, proponiendo a este Plenario de Consejeros no hacer lugar a la petición interpuesta por la Sra. Fiscal del fuero Contencioso Administrativo y Tributario.

Que dicha postura guarda sustento en la situación de que el Ministerio Público carece de recursos presupuestarios para afrontar la erogación por los conceptos descriptos, circunstancia la cual da cuenta de que la concurrencia al evento en cuestión no fue previsto presupuestariamente.

Que, también se observa que el Ministerio Público no designó a la peticionante para concurrir al encuentro académico, modalidad utilizada por el Ministerio Público para expresar la importancia institucional que ostentan los diferentes eventos a los cuales envía representantes.

Que, asimismo, surge manifiestamente que el temario académico que se tratará en el simposio, cuya copia fue aportada por la solicitante, no guarda relación alguna con los temas de competencia del fuero en lo Contencioso Administrativo y Tributario, siendo la requirente Fiscal de Primera Instancia ante los Juzgados de ese fuero; como así que tampoco se aprecia vinculación alguna de esa temática con  la actividad desplegada en las diferentes dependencias del Poder Judicial de esta Ciudad.

Que, como corolario,  la CAyF destacó en su dictamen que el evento académico no fue declarado de interés por el Consejo Académico.

Que este Plenario de Consejeros comparte el temperamento esgrimido por la Comisión de Administración y Financiera, haciendo propios los fundamentos expuestos en el dictamen CAyF Nº 151/05, a los que se remite en un todo.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad, la Ley N° 31 y sus modificatorias,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°:  No hacer lugar a la solicitud interpuesta por la Sra. Fiscal a cargo de la Fiscalía de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 1, Dra. Mariana Pucciarello, del reintegro parcial de los gastos generados en razón de su participación en el “XIV Encuentro de Ex Becarios Curso Expertos OIT Turin-Bologna-Castilla La Mancha” y “Jornada Internacional de Derecho del Trabajo y la Seguridad Social”, a llevarse a cabo cabo entre los días 5 y 8 de octubre de este año en la Ciudad de Cartagena de Indias, República de Colombia, por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º: Regístrese, comuníquese a la interesada, publíquese en la página web de este organismo y, oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN Nº 860 /2005

Carla Cavaliere 

 
María Magdalena Iráizoz
L. Carlos Rosenfeld  


(momentaneamente ausente)

Bettina Paula Castorino 


Juan Sebastián De Stefano

                       (momentaneamente ausente)

 

Germán C. Garavano


  Diego May Zubiría 


(momentaneamente ausente)
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