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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 26 de abril de 2006

RES. Nº 280 /2006

VISTO: 

La actuación Nº 23022/05  y sus acumuladas 24332/05, 3173/06, 5742/06, y

CONSIDERANDO:

Que con fecha 23 de marzo de 2006, la Dra. Silvina Manes presenta una nota haciendo saber que por error material involuntario propuso como Prosecretario Letrado al Dr. Martín Ruiz Panelo y como Relatora a la Srta. Julieta Mattone, cuando en realidad su intención fue  proponer al Dr. Panelo como Relator y a la Srta. Mattone como Prosecretaria Letrada, y solicita se rectifique el  error a partir de la fecha.

Que  la propuesta originaria de designaciones dio lugar al dictado de la Res. CM Nº 27/06 del 8 de febrero de 2006.

Que posteriormente, mediante actuación 5742/06 el Dr. Martín Ruiz Panelo prestó conformidad al cambio de  cargo.

Que tomó intervención el Departamento de Dictámenes y Procedimientos Administrativos que, mediante dictamen 1118/2006 estimó que en virtud de la conformidad prestada por el Dr. Panelo, corresponde hacer lugar a la rectificación solicitada.

Que la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e Integrantes del Ministerio Público, mediante dictamen Nº 86/2006, estima  que  corresponde hacer lugar a lo solicitado por la magistrada, rectificando la Res. CM Nº 27/06, y designando al Dr. Martín Ruiz Panelo como Relator y a la Dra. Julieta Mattone como Prosecretaria Letrada, con carácter interino, ambos en la vocalía de la Dra. Manes, Sala III de la Cámara Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Por ello, y en ejercicio de las atribuciones otorgadas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y la ley 31.
EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 

RESUELVE:
Art. 1º:  Rectificar los artículos 1º y 2º de la Res. CM Nº 27/2006, los que quedan redactados de la siguiente manera: “Artículo 1º Designar al Dr. Martín Ruiz Panelo (DNI 11.986.848) en el cargo de Relator, con carácter interino en la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas –Vocalía de la Dra. Silvina Manes- hasta tanto se sustancie el concurso correspondiente para la cobertura de dicho cargo” ,  “Artículo 2º: Designar a la Sra. Julieta Mattone (DNI 26.542.019), en el cargo de Prosecretaria Letrada, con carácter interino en la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas –Vocalía de la Dra. Silvina Manes- hasta tanto se sustancie el concurso correspondiente”.

Art. 2°:  Regístrese, notifíquese a los interesados, publíquese en la página de internet del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, comuníquese a la Sala III de la Cámara de Apelaciones en lo Contravencional y de Faltas, a la Dirección de Programación y Administración Contable, al Departamento de Recursos Humanos, y oportunamente, archívese.
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