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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires   


                            Buenos Aires, 18 de diciembre de 2008

RES. Nº 1006 /2008

VISTO:

               

La Actuación N° 27378/08; y
CONSIDERANDO: 

                                   Que por la actuación del visto, el Dr. Carlos Rolero Santurian, solicita la baja de afiliación en la Obra Social del Poder Judicial de la Nación (OSPJN).

Que en otra oportunidad, la Dirección de Asuntos Jurídicos opinó en un caso similar al sujeto a examen mediante su Dictamen Nº 1083/2006. En el mismo, se puso de resalto que por convenio suscripto el 15 de julio de 1999 por la Corte Suprema de Justicia de la Nación, representada por el Administrador General, y este Consejo de la Magistratura y el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, representados por el entonces Presidente, se estableció que: “Todos los integrantes del Consejo de la Magistratura y del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, recibirán la cobertura del sistema y estructura de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, en idénticas condiciones a las del resto de sus beneficiarios, y con la misma porcentualidad de aportes y contribuciones”. (Cláusula primera). A su vez, mediante la cláusula tercera se convino: “La afiliación será obligatoria para todo el personal del Consejo de la Magistratura y del Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con excepción de aquellos magistrados para los que constitucionalmente tal recaudo no sea exigible”. 

Que por su parte, el art. 6, inc. a), del Estatuto de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, establece que la afiliación es obligatoria para todo el personal del Poder Judicial de la Nación, con excepción de los magistrados, para quienes será optativa.

Que tanto las obras sociales normadas por la ley 23.660 como la Obra Social del Poder Judicial de la Nación (conforme el art. 2º de su estatuto) son obras sociales solidarias. Esto significa que, cualquiera sea el monto de sus contribuciones, a todos los afiliados se les asegura un trato asistencial igualitario. En ese contexto es que se ha legislado la contribución del empleador, como así también la terminología empleada por las normas, se trata de una “contribución” a sistemas solidarios.

Que, por el contrario, en los casos de empresas de medicina prepaga o de obras sociales que no participan de esa característica, las prestaciones que reciben sus adherentes están directamente vinculadas al quantum del aporte, es decir, a quienes más aportan, más servicios se les prestan.

Que en el supuesto de las obras sociales solidarias, los empleadores están obligados a hacer diversas contribuciones por las normas legales que rigen, los que no sucede para el resto de los sistemas asistenciales. O sea que la contribución del empleador tiene su origen en una ley que así lo establece.

Que siendo así, tiene una causa legal el aporte del empleador de los afiliados a la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, pero para quienes se excluyen de la misma no existe obligación alguna de efectuar tal contribución. Por ello, si se procediera como solicita el Dr. Rolero Santurian, el Consejo estaría realizando un pago sin causa, por lo que esta Dirección entiende que no se debe hacer lugar a su pedido, tal lo expresado por la Dirección de Asuntos Jurídicos mediante Dictamen 2730/08.

Que en virtud de lo expuesto, no se advierten circunstancias de hecho ni de derecho que aconsejen revertir el criterio propiciado por la Dirección de Asuntos Jurídicos.

Por ello, en ejercicio de las atribuciones otorgadas por Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y  la ley Nº 31 

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRE

 RESUELVE:

Art. 1º: No hacer lugar a lo solicitado por el Dr. Carlos Rolero Santurian , por las razones expuestas en los considerandos.

Art. 2º: Regístrese, notifíquese al interesado, y oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN N° 1006 /2008  

              N. Mabel Daniele  

                                            Mauricio Devoto     

                   Secretaria                                         

              Presidente
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