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         Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos  Aires

DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS

                                                                Buenos Aires, 10  de Junio de 2013
Ref.:
Exp. CM.  Nº DCC-539/12 -0  s/ Recarga y Mantenimiento de Matafuegos. 
Llega este expediente a conocimiento de la Comisión de Preadjudicaciones, a fin de dictaminar en  la Licitación Pública Nº 02/2013 que tiene por objeto la contratación de los servicios de recarga, mantenimiento trimestral y prueba hidráulica de los matafuegos existentes en los edificios del Poder Judicial (áreas administrativas y Jurisdiccional) de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y del Ministerio Público de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Los mismos se encuentran en el  Anexo A, estos son :Edificios  Av. L.N. Alem, Av. de Mayo, Berutti, Roque Saenz Peña, Tacuarí 124, Tacuarí 138, Libertad, Beazley, Hipolito Yrigoyen de CABA, con un presupuesto  oficial estimado en pesos ciento cincuenta y cuatro mil cuatrocientos cincuenta y nueve con 06/100. ( $ 154.459,06).
A fs.3 mediante nota Nº755/2012 la Dirección de Compras y Contrataciones informó el próximo vencimiento del servicio de recarga, revisión, mantenimiento y control de matafuegos a operarse el 30/04/13. En tal sentido se impulsó una nueva contratación del  servicio antes citado.
Por lo expuesto se reiteró el requerimiento a la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores para que establezca las cantidades, tipos y peso de los matafuegos ubicados en los diferentes edificios.

A fs.6/7 la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores elaboró un informe mediante Nota DSD y OM Nº1309/12 quien compiló  la información necesaria para las recargas de matafuegos durante un período de 24 meses y los servicios de controles.
A fs.12 obra Nota Nº 852-DCC-12 donde el Director de Compras y Contrataciones remite los antecedentes para la formación del expediente. 
A fs.13 la Oficina de Control y Seguimiento de Documentación del Departamento de Mesa de Entradas de este Consejo procedió a la formación del mismo C.M. Nº DCC-539/12-0, caratulado D.C.C. s/ Recarga y Mantenimiento de Matafuegos, donde se incorporó la actuación Nº 26847/12, girando las presentes actuaciones a la Dirección de Compras y Contrataciones.

A fs. 15/21 luce el proyecto de Pliego de Condiciones Particulares.
A fs.22/23 luce incorporado el correo electrónico remitido a la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores para que ratifique o rectifique las cantidades informadas
.

A fs.30/31 obra el cuadro de Presupuesto, los montos por Edificios y el Criterio de Afectación Presupuestaria.
A fs.32/33 surge la consulta realizada por la Dirección de Compras y Contrataciones de este Consejo al Ministerio Público de la C.A.B.A respecto de su participación en la presente contratación. 
A fs.43/49 surgen las constancias del Ministerio Pùblico de la Defensa, del Ministerio Público Tutelar y el Ministerio Público Fiscal que participarán de la presente licitación, indicando los importes correspondientes para la afectación presupuestaria.
A fs.50/55 luce Disposición OAyP Nº 49/13 del Jefe de Administración de la DG C.A.B.A aprobando la contratación del servicio de recarga, mantenimiento trimestral y prueba hidráulica de los matafuegos en los distintos edificios del Poder Judicial y su correspondiente afectación presupuestaria bajo el Nº114/13.
A fs.57 luce nota de la Dirección de Compras y Contrataciones en la cual se realiza una breve reseña del expediente como así también se establece el presupuesto oficial por la suma de Pesos Ciento Cincuenta y Cuatro Mil Cuatrocientos Cincuenta y Nueve con 06/100 ($154.459,06.-) IVA incluído, para un contrato de veinticuatro (24) meses donde el Sr. Director de Compras y Contrataciones manifiesta que entiende viable el llamado a Licitación Pública de etapa única, conforme a lo dispuesto en los Artículos 25º 27º,31º32º y cc de la Ley Nº 2095 y la Resolución CM Nº 810/2010, aplicando la modalidad de Orden de Compra Abierta ( art.40ª de la Ley Nª 2095) y de Compra Unificada con el Ministerio de la C.A.B.A. (art. 42ª de la Ley Nª 2095). 
A fs.58/63 obra anexo III de la Resolución 810/2010 donde se detalla el Pliego de Condiciones Generales.

A fs.64/72 luce el proyecto del Pliego de Condiciones Particulares, los Anexos A,B,C y el modelo de publicación del llamado a Licitación Pública Nº 2/2013, expediente CM Nº DCC-539/12-0.

A fs.73/76 se adjunta el Listado de Empresas a Invitar junto al listado de firmas inscriptas en el Registro Ùnico y Permanente de Proveedores del G.C.B.A.
A fs.77/79 luce la registración presupuestaria preventiva en la cual la Dirección  de Programación y Administración Contable tomó conocimiento del compromiso adquirido para los ejercicios 2014  y 2015 .
A fs.80 obra Nota Nº171- DCC-13 del Sr. Director de Compras y Contrataciones donde realiza una reseña de las actuaciones y procede a su elevación al Administrador del Poder Judicial.

A fs.84 obra el Dictámen Nº 5045/2013 de la Dirección General de Asuntos Jurídicos donde recomienda modificar el punto 2 del Pliego de Condiciones Particulares agregando a su objeto la participación del Ministerio Público.

A fs.87 luce Memo Nº 495/2013 producido por la  Oficina de Administración y Financiera  donde solicita se informe si el Pliego de Condiciones Particulares correspondientes a la Licitación de referencia cumple con las especificaciones técnicas requeridas. 
A fs.88 luce la respuesta del Director de Servicios Generales y Obras Menores donde  establece que cumple con las especificaciones técnicas requeridas.

A fs.90/91 obra Resolución OAyF Nº 083/2013 donde se autoriza el llamado a Licitación Pública Nº 02/2013 de etapa única, bajo las modalidades de Orden de Compra Abierta y Compra Unificada. Se establece el 17 de Mayo de 2013 como fecha para la apertura pública de ofertas.
A fs.92/100 obra el Pliego de Condiciones Particulares de la presente licitación con los anexos A, B y C y el Modelo de Publicación.
A fs.102/108 obra respuesta de los Ministerios intervinientes.
A fs.109 el Sr. Director de Compras y Contrataciones en función de las atribuciones conferidas por el Anexo II de la Resolución CM Nº 810/2010 y en atención a la Resolución OAyF Nº083/2013  designa al Dr. Abel Prota para asistir al miembro permanente en el acto de apertura. Y a los Dres.Abel Prota y Gabriel Robirosa como miembros titulares de la Comisión de Evaluación de Ofertas y al Lic. Pablo Belluscio como miembro suplente.
A fs.112 se informa de la publicación de la Resolución antes mencionada en la página web del Poder Judicial de la Ciudad.
A fs.116/133 se encuentran las invitaciones cursadas a distintas empresas e instituciones para participar en la presente licitación y la recepción de los correos electrónicos remitidos.
 A fs.134/135 surge constancia de la publicación de la Resolución OAyF Nº083/2013 para que sea publicada en el Boletín Oficial.

A fs.136 luce nota dejando constancia que se ha procedido a la publicación en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones copia de la Resolución OAyF Nº083/2013.
A fs.137/141 obra listado de entrega de Pliegos de Bases y Condiciones y constancia de retiro de Pliegos de Bases y Condiciones.
A fs.144/145 luce el Acta de Apertura de sobre con la presencia de los Dres. Federico Carballo y Abel Prota. Se registra una (1) oferta presentada ante la Mesa de Entradas de este Consejo.

A fs.197 obra el Memorandum Nº 10/2013 por el cual se remiten a la Dirección de Compras y Contrataciones el original de la póliza de seguro de caución presentada por el oferente.

A fs.200 luce nota realizada por esta Comisión remitida al oferente solicitandole que de cumplimiento a los puntos 6.11.1 y 6.11.2 del PCP.

A fs.205/215 obra respuesta de la empresa al requerimiento hecho por esta Comisión.
A fs.216 luce el pedido a la Dirección de Servicios Generales y obras Menores para que proceda a realizar el correspondiente informe técnico.

A fs.218 obra el informe técnico producido por el Departamento de Mantenimiento de este Consejo, donde hace saber que el único oferente cumple con lo solicitado en el pliego de condiciones particulares.

                                            OFERTA

1. MAXISEGURIDAD INDUSTRIAL SA:

Número de CUIT:  30-71065322-0
Domicilio: Miller 3080 3 B  -  C.A.B.A.
Correoelectronico:ventas@msmatafuegos.com.ar maxi@msmatafuegos.com.ar
A fs. 150/151 presenta la propuesta económica que asciende a la suma de pesos ciento sesenta y ocho mil doscientos sesenta y ocho.(168.268,00) IVA incluído, superando en un 8,94% el presupuesto oficial, a su vez fija el plazo de mantenimiento de oferta según pliego. 

A fs.154/157 conforme lo dispuesto en el articulo 14 del Pliego de Bases y Condiciones Generales, el oferente constituyó garantía de oferta con póliza de seguro  de  caución   Nº 643907-0 de SMG Compañía Argentina de Seguros S.A .,  hasta  la  suma  de pesos ocho mil cuatrocientos catorce ($ 8.414,00), reservándose el original en la caja fuerte de la Dirección de Compras y Contrataciones, obrando su copia a fs.197.
A fs.158 obra constancia de retiro de Pliegos de Bases y Condiciones.

A fs.159 luce copia de la Licencia que otorga IRAM a la empresa Maxiseguridad Industrial S.A.
De fs.161 surge el Certificado de Deudores Alimentarios Morosos  Nº 03700, emitido por el Registro correspondiente, vigente a la fecha de la apertura, requerido por el artículo 7 del P.B.C.G.
A fs.162/163 el oferente presenta copia de la Disposición Nº 10877/DGHP/2012 del Registro de Reparadores y Recargadores de Equipos contra Incendios exigido por el artículo 8 de PCP. 
A fs.171/172 surge la Declaración Jurada  de Aptitud para Contratar exigida por el artículo 10 del Pliego de bases y condiciones generales.
A fs.185/191 surge la acreditación de la capacidad del firmante para representar al oferente, de acuerdo a lo establecido en el artículo 11 de PBCG, como así tambien que la empresa tiene mas de tres años en el rubro como prueba de idoneidad y capacidad técnica de acuerdo a lo establecido en en punto 6-1-11 del Pliego de Condiciones Particulares.
A fs.193 surge el domicilio en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que se consigna en el encabezamiento de este apartado y su correspondiente correo electrónico (maxi@msmatafuegos.com.ar), según lo establece el punto 16 del Pliego de Condiciones Particulares.
A fs.194/196 se incluye el resultado de la consulta de Estado Registral efectuada por esta Comisión al R.I.U.P.P., donde surge que el oferente se encuentra inscripto en dicho registro y habilitado a la fecha de la apertura.

A fs.198/199 obra la consulta a A.F.I.P. de la que surge que la firma cuenta con el Certificado Fiscal, vigente a la fecha de la apertura. 
A fs.205/215 obra respuesta de la empresa a la solicitud planteada por esta Comisión dando cumplimiento a lo establecido en el punto 6-11-2 del Pliego de Condiciones Particulares.
A fs.216 luce el pedido cursado por esta Comisión, requiriendo el asesoramiento de la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores para la evaluación de los aspectos técnicos. 
A fs.218 obra la respuesta a la solicitud planteada, donde se hace referencia que la empresa Maxi Seguridad Industrial SA cumple con lo solicitado en el PCP.
A fs.223/224 se encuentra el Certificado de Deudores Alimentarios Morosos de acuerdo a lo establecido por el artículo 7 del Pliego de Bases de Condiciones Generales.
CONCLUSIÓN
Del análisis practicado sobre la documentación contenida en el sobre presentado en el expte. C.M.N DCC- 539/12-0, Licitación Pública Nº02/2013, con un presupuesto oficial estimado en ciento cincuenta y cuatro mil cuatrocientos cincuenta y nueve con 06/100 ($154.459,06) resulta que la oferta presentada por la empresa MAXISEGURIDAD Industrial SA resulta ADMISIBLE.
Por lo tanto esta Comisión propone en el marco de la Licitación Pública Nº 02/2013 para la contratación de los servicios de recarga, mantenimiento trimestral y prueba hidráulica de los matafuegos existentes en los edificios del Poder Judicial (áreas administrativa y jurisdiccional) de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires preadjudicar a la firma MAXISEGURIDAD INDUSTRIAL SA por la suma de pesos ciento sesenta y ocho mil doscientos sesenta y ocho. ($ 168.268,00).
    Abel Prota                        Gabriel Robirosa       
         Federico Carballo  
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